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Installation point

Front axle

Rear axle

Left

Right

Both sides 

Top

Bottom

Suspension

Standard suspension

Sports suspension

GTS suspension

Comfort suspension

Off-road suspension

Increased ground clearance

Lowered suspension

Ride-height control

Reinforced suspension

Improved suspension

M technology

Eastern European suspension

Electrical suspension control

Vehicle information

Manual transmission

Automatic transmission

Manual transmission 5-speed

Manual transmission 6-speed

With air conditioner

Without air conditioner

With power steering

Without power steering

For left-hand drive vehicles

For right-hand drive vehicles

Leaf spring axle

Coil spring axle

For single tires

For dual tires

With stabilizer

Number per axle

To construction year

From construction year

Chassis number

To chassis number

From chassis number

To organization number

From organization number

To VET number

From VET number

Engine code

Emplacement de montage

Essieu avant

Essieu arrière

Gauche

Droite

Des deux côtés

Supérieur

Inférieur

Châssis

Châssis standard

Châssis sport

Suspension sport

Châssis de confort

Suspension tout terrain

Garde au sol augmentée

Châssis surbaissé

Correcteur d'assiette

Châssis renforcé

Accroissement de la force du ressort

Technique M

Châssis Est

Régulation électrique d'amortissement

Indications de véhicule

Boîte de vitesses manuelle

Transmission automatique

Boite de vitesses manuelle à 5 vitesses

Boite de vitesses manuelle à 6 vitesses

Avec climatisation

Sans climatisation

Avec direction assistée

Sans direction assistée

Pour véhicules avec direction à gauche

Pour véhicules avec direction à droite

Essieu à ressorts à lames

Essieu à ressorts hélicoïdaux

Pour pneus simples

Pour pneus jumelés

Avec barre stabilisatrice

Nombre par essieu

Jusqu'à l'année de fabrication

À partir de l'année de fabrication

Numéro de châssis

Jusqu'au numéro de châssis

À partir du numéro de châssis

Jusqu'au numéro d'organisation

À partir du numéro d'organisation

Jusqu'au numéro VET

À partir du numéro VET

Code moteur

Lugar de montaje

Eje delantero

Eje trasero

Izquierda

Derecha

Ambos lados

Arriba

Abajo

Chasis

Chasis estándar

Chasis deportivo

Suspension deportiva

Chasis confort

Suspensión off-road

Altura libre aumentada

Chasis bajo

Regulación de nivel

Chasis reforzado

Incremento de la fuerza de amortiguación

Técnica M

Chasis ost

Control eléctrico de la suspensión

Indicaciones del vehículo

Caja de cambios

Transmisión automática

Cajas de cambios manual  de 5 marchas

Cajas de cambios manual  de 6 marchas

Con aire acondicionado

Sin aire acondicionado

Con servodirección

Sin servodirección

Para volante a la izquierda

Para volante a la derecha

Eje de ballesta

Eje de muelle helicoidal

Para neumáticos simples

Para neumáticos dobles

Con estabilizador

Cantidad por eje

Hasta año de construcción

Desde año de construcción

Número de chasis

Hasta número de chasis

Desde número de chasis

Hasta número de organización

Desde número de organización

Hasta número VET

Desde número VET

Código de motor
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Products

Suspension strut

Suspension strut insert

Steering damper

Service kit

Suspension strut support mount

Repair kit, suspension strut support mount

Roller bearing, suspension strut support mount

Product information

Article to be discontinued

Alternatively

Single pipe gas pressure

Dual pipe gas pressure

Heavy duty version

Vario shock absorber – stroke-dependent damping

Mounting type

Top eye

Top pin

Top bridge

Bottom eye

Bottom pin

Bottom bridge

Bottom bracket

Bottom fork

Produits

Jambe de force

Cartouche de jambe de force

Amortisseur de direction

Kit service

Semelle de suspension

Kit de réparation, palier-support de suspension

Roulement, palier-support de suspension

Informations produit

Article jusqu'à épuisement

Alternative

Monotube à gaz

Bitube á gaz

Modèle renforcé

Amortisseur confort / Vario

Type de fixation

Œillet supérieur

Tige supérieure

Pont supérieur

Œillet inférieur

Tige inférieure

Pont inférieur

Collier inférieur

Fourche inférieure

Productos

Tubo amortiguador

Cartucho de tubo amortiguador

Amortiguador de dirección

Juego de reparación

Soporte de tubo amortiguador

Kit de reparación, soporte de tubo amortiguador

Rodamiento, soporte de tubo amortiguador

Indicaciones del producto

Hasta agotar existencias

Opcional

Amortiguador de gas monotubo

Amortiguador de gas bitubo

Versión reforzada

Amortiguador de confort / Vario 

Tipo de fijación

Ojal arriba

Espiga arriba

Puente arriba

Ojal abajo

Espiga abajo

Puente abajo

Abrazadera abajo

Horquilla abajo
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Produtos

Amortecedor

Elemento do amortecedor

Amortecedor de direção

Kit de assistência

Apoio do amortecedor

Conjunto de reparo, apoio do amortecedor

Rolamento de rolos, apoio do amortecedor

Indicações do produto

Artigo descontinuado

Opcionalmente

Tubo único de pressão do gás

Tubo duplo de pressão do gás

Versão reforçada

Amortecedor conforto / Tecnologia de ranhura

Tipo de fixação

Olhal superior

Pino superior

Ponte superior

Olhal inferior

Pino inferior

Ponte inferior

Braçadeira inferior

Forquilha inferior

Prodotti

Montante telescopico

Cartuccia ammortizzatore

Ammortizzatore sterzo

Kit di servizio

Supporto montante telescopico

Kit riparazione, supporto montante telescopico

Cuscinetto a rulli, supporto montante telescopico

Indicazioni prodotto

Articolo fuori produzione

A scelta

Ammortizzatore monotubo a gas

Ammortizzatore bitubo a gas

Versione rinforzata

Ammortizzatore comfort / A caratteristica variabile

Tipo di fissaggio

Occhio sopra

Spina sopra

Ponte sopra

Occhio inferiore

Spina inferiore

Ponte inferiore

Fascetta inferiore

Forcella inferiore

Продукты

Амортизационная стойка

Вкладыш амортизационной стойки

Амортизатор рулевого управления

Сервисный комплект

Верхняя опора амортизационной стойки

Ремкомплект, верхняя опора амортизационной
стойки

Подшипник качения, верхняя опора 
амортизационной стойки

Указание к изделию

Снятое с производства изделие

На выбор

Однотрубный газонаполненный

Телескопический газонаполненный амортизатор

Усиленное исполнение

Комфортный / чувствительный к нагрузке 
амортизатор

Тип крепления

Вверху отверстие

Вверху штифт

Вверху мост

Внизу отверстие

Внизу штифт

Внизу мост

Внизу хомут

Внизу вилка
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Local de montagem

Eixo dianteiro

Eixo traseiro

Esquerdo

Direito

De ambos os lados

Superior

Embaixo

Chassis

Chassis padrão

Chassis desportivo

Suspensão deportiva

Chassis de conforto

Suspensão para estradas em más condições

Altura ao solo aumentada

Chassis rebaixado

Regulação da altura de condução

Chassis reforçado

Aumento da força de mola

Tecnologia M

Chassis Leste

Regulação elétrico dos amortecedores

Indicações sobre o veículo

Caixa de cambio manual

Caixa de câmbio automática

Com caixa de câmbio manual de 5 marchas

Com caixa de câmbio manual de 6 marchas

Com ar condicionado

Sem ar condicionado

Com direcção assistida

Sem direcção assistida

Para volante do lado esquerdo

Para volante do lado direito

Eixo com mola de lâminas

Eixo de mola helicoidal

Para rodado simples

Para rodado duplo

Com estabilizador

Número por eixo

Até ao ano de fabricação

A partir do ano de fabricação

Número do chassis

Até ao número do chassis

A partir do número do chassis

Até ao número de organização

Desde o número organização

Até ao número VET

Desde o número VET

Código do motor

Posizione di montaggio

Assale anteriore

Assale posteriore

Sinistra

Destra

Bilaterale

Superiore

Inferiore

Autotelaio

Autotelaio standard

Autotelaio sportivo

Sospensione sportiva

Autotelaio comfort

Versione per strade dissestate

Altezza da terra maggiorata

Autotelaio ribassato

Regolazione assetto

Autotelaio rinforzato

Forza amplificata della sospensione

Tecnica M

Autotelaio Est

Regolazione elettrico dell'ammortizzazione

Indicazioni veicolo

Cambio manuale

Cambio automatico

Cambio manuale a 5 marce

Cambio manuale a 6 marce

Con impianto di climatizzazione

Senza impianto di climatizzazione

Con servosterzo

Senza servosterzo

Per veicoli con guida a sinistra

Per veicoli con guida a destra

Assale con sospensione a balestra

Assale con molle elicoidali

Per pneumatici semplici

Per pneumatici gemellati

Con barra stabilizzatrice

Numero per assale

Fino all'anno di costruzione

Da anno di costruzione

Numero di telaio

Fino al numero di telaio

Da numero di telaio

Fino al numero di organizzazione

Da numero di organizzazione

Fino al numero VET

Da numero VET

Codice motore

Место установки

Передний мост

Задний мост

Слева

Справа

С обеих сторон

Вверху

Внизу

Ходовая часть

Стандартная ходовая часть

Спортивная ходовая часть

Комфортное шасси

комфортной ходовой частью

пакетом для плохих дорог

Увеличенный клиренс

Пониженная ходовая часть

Регулировка дорожного просвета

Усиленная ходовая часть

Увеличение усилия рессор

Исполнение M-Technik

Ходовая часть восток

Электрический регулировка амортизаторов

Указания по автомобилю

Механическая коробка передач

Автоматическая коробка переключения передач

5-ступенчатая механическая коробка передач

6-ступенчатая механическая коробка передач

С кондиционером

Без кондиционера

С усилителем рулевого управления

Без усилителя рулевого управления

Для автомобилей с левым расположением руля

Для автомобилей с правым расположением руля

Мост с листовыми рессорами

Подвеска с витыми пружинами

Для одинарных шин

Для сдвоенных шин

С стабилизатором

Количество на мост

До года изготовления

Начиная с года изготовления

Номер шасси

До номера шасси

Начиная с номера шасси

До номера организации

Начиная с номера организации

До номера VET

Начиная с номера VET

Код двигателя
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Contents

Index U2

Symbols U3  - U4

General Information V3

Catalog structure V4

Technical information V4

Part number list  755  - 839

Cross reference list  839  - 966

New to range  967  - 968

Amended part numbers  968  - 969

Deleted numbers  969

WebCat
Online catalog 

InCat
Electronic catalog 

PrintCat
Printed catalogs

All rights reserved. Duplication or joint use of this 

catalog, even in extracts, for the creation of your own 

catalog is prohibited, unless explicit consent is given. 

Replacement part numbers from the vehicle 

manufacturer serve only for purposes of comparison. 

Use of such information in invoices to the vehicle 

owner is not permitted. 

Current terms and conditions are available at

www.zf.com/aftermarket/servicecenter

The products listed in 
this catalog must be 
installed in a workshop 
by qualified personnel 
only.

To fulfill your request, we need the complete 
order number, for example:

Shock absorber 32-M74-A

In case of doubt, please provide the type 
description and the model year of the vehicle 
for which the desired item is intended.

This catalog is only an excerpt of our product 
range - our electronic media provide a 
complete overview.

www.zf.com/aftermarket/catalog 
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Catalog structure

Build period 
of the vehicle Reference to translation

Series production 
chassis data

Note on component use

Products / Mounting types

Technical information

Always replace shock absorbers for each axle in pairs.
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Sommaire

Index U2

Symboles U3  - U4

Informations générales V5

Structure du catalogue V6

Fiche technique V6

Traductions V7  - V12

Liste des pièces  755  - 839

Liste comparative  839  - 966

Nouveautés  967  - 968

Numéros de commande modifiés  968  - 969

Numéros barrés  969

WebCat
Catalogue en ligne 

InCat
Catalogue électronique 

PrintCat
Catalogues papier

Tous droits réservés. La reproduction ou l'utilisation, 

même partielle, de ce catalogue pour l'élaboration 

de son propre catalogue est interdite sans notre 

autorisation expresse. 

Les numéros de pièces détachées des constructeurs 

de véhicules sont uniquement indiqués aux fins de 

comparaison. Le report de ces données sur les factures 

destinées au propriétaire du véhicule est illicite. 

Vous trouverez les conditions générales sur Internet

www.zf.com/aftermarket/servicecenter

Tous les produits
mentionnés dans ce
catalogue doivent
exclusivement être
montés par le personnel
formé d‘un atelier
automobile qualifié.

Pour répondre à vos exigences, nous avons 
besoin de connaître le numéro de commande 
complet, par example :

Amortisseur 32-M74-A

En cas de doute, indiquez la désignation du 
modèle et l'année de construction du véhicule 
pour lequel la pièce souhaitée est destinée.

Ce catalogue représente un extrait de notre 
gamme de produits. Vous trouverez un aperçu 
complet sur nos médias électroniques.

www.zf.com/aftermarket/catalog 
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Structure du catalogue

Période de 
construction 
du véhicule

Renvoi de traduction

Données relatives 
au châssis de série

Remarque sur l'utilisation des pièces

Produits / Types de fixation

Fiche technique

Toujours remplacer par paire les amortisseurs pour chaque essieu.
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Longueur tube d'amortisseur 528 mm
Transmission intégrale
Kit de réparation alternatif
Boîtier en aluminium
Transmission automatique 4 rapports
Charge d'essieu [t]
À partir de charge d'essieu [kg]
Jusqu'à la charge d'essieu [kg]
Charge par essieu [t]
Jusqu'à la charge d'essieu [t]
Distance entre les trous [mm]
Fourgonnette
Fourgonnette / Break
Uniquement utilisable avec kit adaptateur Rolls Royce
Partie centrale
Empattement moyen
Zones climatiques : Pour zones climatiques tropicales
Zones climatiques : Pas pour zones climatiques tropicales
Ressort de suspension
Version confort
Version nationale : Australie
Version nationale : Canada
Version nationale : Chine
Version nationale : Europe
Version nationale : Finlande
Version nationale : France
Version nationale : Grande-Bretagne
Version nationale : Japon
Version nationale : Mexique
Version nationale : Norvège
Version nationale : Russie
Version nationale : Espagne
Version nationale : Turquie
Version nationale : USA
Version nationale : Ukraine
Version nationale : Amérique Du Sud
Coupé
Frein à disque
Distance des alésages de fixation : 52 mm
Distance des alésages de fixation : 58 mm
Joint homocinétique essieu arrière
Frein à tambour
Break
Pour 37 kW : Utilisez la coupelle VW n° 171 512 102 A 
Essieu à quatre bras
Traction avant
Poids total autorisé en charge [kg]
Hauteur [mm]
Diamètre du boîtier [mm]

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(17)
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(25)
(26)
(27)
(28)
(29)
(30)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
(38)
(39)
(40)
(41)
(42)
(43)
(44)
(45)
(46)
(47)
(48)
(49)
(50)
(51)
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Traductions

Suspension de roue indépendante
Elévateur - Amortisseur
Gaz liquéfié (LPG)
Empattement long
Partie inférieure
Grande limousine
Monotube    
Type de montage : Bague de vissage
Alésages de fixation avec distance variée par rapport au réservoir
Essieu multibras
Nombre de portes
Nombre de places assises
Uniquement en combinaison avec une butée de pression ovale
Uniquement en combinaison avec une butée de pression ronde
Orange
Diamètre extérieur [mm]
Ovale
Numéro d'article symétrique
Ressort parabolique
Référence de l'accessoire recommandé
Charge utile [kg]
Véhicule utilitaire léger
Diamètre de la tige du piston [mm]
Renouveler également le kit de service
Propulsion arrière
Enlever le pion de positionnement pour tous les modèles E36 et Z3
Remplacement possible uniquement par paires
Essieu rigide
Dimension de la jante [pouces]
Rond
Uniquement l'amortisseur est compris dans la fourniture
Type d'amortisseur : Amortisseur à support de ressort
Empattement court
Standard
Une coupelle de série doit être utilisée
Uniquement pour les ressorts agréés par l'équipementier de première monte
Diamètre fixation [mm]
Fabricant de jambes de force
Distance entre le palier-support du stabilisateur transversal et le point d'appui de la 
coupelle : 105 mm
Distance entre le palier-support du stabilisateur transversal et le point d'appui de la 
coupelle : 34 mm
Essieu oscillant
Taille du filetage
Barres de torsion [pièces]
Essieu à traverse déformable en torsion
Modèle
Dimensions des pneus
Partie supérieure

(52)
(53)
(54)
(55)
(56)
(57)
(58)
(59)
(60)
(61)
(62)
(63)
(66)
(67)
(68)
(69)
(70)
(71)
(72)
(73)
(74)
(75)
(76)
(77)
(78)
(79)
(80)
(81)
(82)
(83)
(84)
(85)
(86)
(87)
(88)
(90)
(91)
(92)
(94)

(95)

(96)
(97)
(98)
(99)
(100)
(101)
(102)
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Pays de production du véhicule : Australie
Pays de production du véhicule : Chine
Pays de production du véhicule : France
Pays de production du véhicule : Grande-Bretagne
Pays de production du véhicule : Japon
Pays de production du véhicule : Malaisie
Pays de production du véhicule : Slovaquie
Pays de production du véhicule : Turquie
Diamètre des roues [pouces]
Empattement [mm]
Blanc
Avec toit multifonction
Position surélevée de la coupelle par raccourcissement du ressort de 50 mm par rapport à la
version standard
Sans deuxième rangée de sièges
Pour
Pour cabine supplémentaire
Pour numéro OE
Pour numéro PR
Pour code SA ( équipement spécial )
Pour cabine simple
Pour ambulances
Pour véhicules de camping
Pour véhicules avec suspension à ressorts hélicoïdaux
Pour véhicules de chantier
Pour double cabine
Pour empattement rallongé
Pour facelift
Pour charge utile augmentée
Pour véhicules avec suspension à lames
Pour véhicules avec direction à droite / à gauche
Pour année-modèle : 2004
Pour véhicules avec suspension pneumatique
Pour véhicules de police
Pour véhicules avec 2 barres de torsion
Pour véhicules avec d'une 3ème rangée de sièges
Pour véhicules avec 4 barres de torsion
Pour véhicules avec ABS
Pour véhicules avec Dynamic Drive
Pour véhicules avec châssis FlexRide
Pour véhicules avec projecteurs au xénon
Pour véhicules avec frein à tambour à l'essieu arrière
Pour véhicules avec porte-vélos monté en usine
Pour véhicules avec quatre roues directrices
Pour véhicules dotés d'un support pour la roue de secours arrière
Pour véhicules avec châssis réglable en hauteur
Pour véhicules avec système d'aide au démarrage en côte 
Pour véhicules avec charge sur essieu augmentée
Pour véhicules avec amortisseurs renforcés

(103)
(104)
(105)
(106)
(107)
(108)
(109)
(110)
(111)
(112)
(113)
(114)
(115)

(116)
(117)
(118)
(119)
(120)
(121)
(122)
(123)
(124)
(125)
(126)
(127)
(128)
(129)
(130)
(131)
(132)
(133)
(134)
(135)
(137)
(138)
(139)
(140)
(141)
(142)
(143)
(144)
(145)
(146)
(147)
(148)
(149)
(150)
(151)
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Traductions

Pour véhicules avec filtre à particules diesel
Pour véhicules avec pack sport
Pour véhicules sans  ABS
Pour véhicules sans Dynamic Drive
Pour véhicules sans ESP
Pour véhicules sans châssis FlexRide
Pour véhicules sans IVDC
Pour véhicules sans technologie M
Pour véhicules sans projecteurs au xénon
Pour véhicules sans régulation électronique d'amortissement
Pour véhicules sans quatre roues directrices
Pour  véhicules sans support pour la roue de secours arrière
Pour véhicules sans châssis renforcé
Pour véhicules sans châssis réglable en hauteur
Pour véhicules sans système d'aide au démarrage en côte 
Pour véhicules sans garde au sol accrue
Pour véhicules sans correcteur d'assiette
Pour véhicules sans châssis surbaissé
Pour véhicules sans suspension pour routes en mauvais état
Pour véhicules sans suspension pneumatique
Pour véhicules sans pneus à roulage à plat
Pour véhicules sans filtre à particules diesel
Pour véhicules sans pack sport
Pour véhicules sans barre stabilisatrice
Essieu à quatre bras
À partir de l'année-modèle : 2001
À partir de l'année-modèle : 2002
À partir de l'année-modèle : 2003
À partir de l'année-modèle : 2005
À partir de l'année-modèle : 2006
À partir de l'année-modèle : 2007
À partir de l'année-modèle : 2008
À partir de l'année-modèle : 2010
À partir de l'année-modèle : 2012
À partir de l'année-modèle : 2013
À partir de l'année-modèle : 2015
Montage seulement pour jambe de force vissée
Distance patte de fixation intérieure : 34 mm
Chargement à 2,8 t ou 3,0 t
Distance des alésages de fixation : 54 mm
Aucun roulement nécessaire
Pas pour
Pas pour les fourgonnettes
Pas pour numéro OE 
Pas pour numéro PR
Pas pour code SA 
Pas pour ambulances
Pas pour la version nationale : Australie
Pas pour la version nationale : Canada

(152)
(153)
(154)
(155)
(156)
(157)
(158)
(159)
(160)
(161)
(162)
(163)
(164)
(165)
(166)
(167)
(168)
(169)
(170)
(171)
(172)
(173)
(174)
(175)
(176)
(177)
(178)
(179)
(180)
(181)
(182)
(183)
(184)
(185)
(186)
(187)
(188)
(189)
(190)
(191)
(192)
(193)
(194)
(195)
(196)
(197)
(198)
(199)
(200)
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Pas pour la version nationale : Chine
Pas pour la version nationale : Chine (Taïwan)
Pas pour la version nationale : Colombie
Pas pour la version nationale : Grande-Bretagne
Pas pour la version nationale : Inde
Pas pour la version nationale : Japon
Pas pour la version nationale : Malaisie
Pas pour la version nationale : Russie
Pas pour la version nationale : Turquie
Pas pour la version nationale : États-Unis
Pas pour la version nationale : Ukraine
Pas pour double cabine
Pas pour code moteur
Pas pour empattement rallongé
Pas pour charge utile augmentée
Pas pour modèles
Pas pour essieu multibras
Pas pour charge utile [kg]
Pas pour essieu à ressorts pneumatiques
Pas pour dimensions de jantes [pouces]
Pas pour véhicules spéciaux
Pas pour pneus de dimension
Pas pour pneus de dimensions 235/60
Pas pour le pays de production du véhicule : Slovaquie
Seulement pour véhicules à 5 sièges
Uniquement comme remplacement des numéros OE indiqués
Uniquement en combinaison avec
En option HD pour 32-H60-0
En option HD pour 36-A27-B
En option HD pour 36-A29-B
Alésages de fixation parallèles au réservoir
Code équipement primaire : G81
Diamètre coupelle : 103 mm
Diamètre coupelle : 93 mm
Coupelle ronde
Jusqu'à l'année-modèle : 2001
Jusqu'à l'année-modèle : 2002
Jusqu'à l'année-modèle : 2004
Jusqu'à l'année-modèle : 2005
Jusqu'à l'année-modèle : 2007
Jusqu'à l'année-modèle : 2009
Jusqu'à l'année-modèle : 2010
Jusqu'à l'année-modèle : 2011
Jusqu'à l'année-modèle : 2012
Jusqu'à l'année-modèle : 2013
Essieu à traverse déformable en torsion
Avec roulement à billes
Avec soufflet
Avec poids total véhicule réduit

(201)
(202)
(203)
(204)
(205)
(206)
(207)
(208)
(209)
(210)
(211)
(212)
(213)
(214)
(215)
(216)
(217)
(218)
(219)
(220)
(221)
(222)
(223)
(224)
(225)
(226)
(227)
(228)
(229)
(230)
(231)
(232)
(233)
(234)
(235)
(236)
(237)
(238)
(239)
(240)
(241)
(242)
(243)
(244)
(245)
(246)
(247)
(248)
(249)
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Traductions

Avec coupelle fixe
Avec roulement à billes intégré
Avec toit bas
Avec suspension pneumatique arrière abaissable
Avec hauteur de toit moyenne
Avec coupelle rotative
Avec joint
Avec pneus simples
Avec carénage de soubassement
Pas pour véhicules avec châssis surélevé de 20 mm
Sans roulement à billes
Sans palier
Sans plaque à visser
Sans accessoires
Sans ressort
Sans bague de vissage
Sans carénage de soubassement

(250)
(251)
(252)
(253)
(254)
(255)
(256)
(257)
(258)
(259)
(260)
(261)
(262)
(263)
(264)
(265)
(266)
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WebCat
Catálogo online 

InCat
Catálogo electrónico 

PrintCat
Catálogos impresos

Quedan reservados todos los derechos. Queda 

prohibida la reproducción o el uso de este catálogo 

(también de forma parcial) para la elaboración de un 

catálogo propio sin consentimiento expreso. 

Los números de las piezas de recambio del fabricante 

solo se usan para compararlos. No está permitido el 

empleo de este tipo de datos en las facturas emitidas 

al propietario del vehículo. 

Puede encontrar las condiciones generales de 

contratación en www.zf.com/aftermarket/servicecenter

Los productos indicados
en este catálogo sólo
los puede montar el
personal cualificado de
un taller mecánico.

Para poder tramitar su solicitud necesitamos 
el número de pedido completo, por ejemplo:

Amortiguador 32-M74-A

En caso de duda, se deberá indicar la 
designación del tipo y el año de construcción 
del vehículo, para el que se requiere el artículo 
deseado.

Este catálogo es un extracto de nuestra gama 
de productos. Podrá ver una versión completa 
en nuestros medios electrónicos.

www.zf.com/aftermarket/catalog 
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Estructura del catálogo

Periodo de fabricación
del vehículo Referencia de traducción

Datos del chasis de serie

Indicación para usar la pieza

Productos / Tipos de fijación

Información técnica

Reemplazar siempre sólo por pares los amortiguadores
para cada eje.
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Longitud del tubo del amortiguador 528 mm
Tracción a las cuatro ruedas
Kit de reparación opcional
Carcasa de aluminio
Caja de cambios automática de 4 marchas
Carga de eje [t]
Desde carga de eje [kg]
Hasta carga de eje [kg]
De la carga del eje [t]
Hasta carga de eje [t]
Distancia de orificios [mm]
Caja
Caja / Turismo familiar
Solo aplicable con el kit adaptador de Rolls Royce
Parte central
Distancia entre ejes media
Zonas climáticas: Para zonas de clima tropical
Zonas climáticas: No apto para zonas de clima tropical
Muelle de suspensión
Modelo de confort
Modelo nacional: Australia
Modelo nacional: Canadá
Modelo nacional: China
Modelo nacional: Europa
Modelo nacional: Finlandia
Modelo nacional: Francia
Modelo nacional: Gran Bretaña
Modelo nacional: Japón
Modelo nacional: México
Modelo nacional: Noruega
Modelo nacional: Rusia
Modelo nacional: España
Modelo nacional: Turquía
Modelo nacional: EE. UU.
Modelo nacional: Ucrania
Modelo nacional: Sudamérica
Coupé
Frenos de disco
Distancia de los agujeros de montaje: 52 mm
Distancia de los agujeros de montaje: 58 mm
Articulación doble ET
Freno de tambor
Familiar
Para 37 kW: Utilice la pletina de muelle de VW n.º 171 512 102 A 
Suspensión de cuatro brazos
Tracción delantera
Peso total autorizado [kg]
Altura [mm]
Diámetro de carcasa [mm]

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(17)
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(25)
(26)
(27)
(28)
(29)
(30)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
(38)
(39)
(40)
(41)
(42)
(43)
(44)
(45)
(46)
(47)
(48)
(49)
(50)
(51)
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Traducciones

Suspensión independiente
Elevador - Amortiguador
Gas líquido (LPG)
Distancia larga entre ejes
Parte inferior
Monovolumen
Monotubo    
Tipo de montaje: Anillo roscado
Agujero de montaje con distancia diferente respecto al depósito
Eje multilink
Número de puertas
Número de asientos
Solo en conexión con tope de compresión oval
Solo en conexión con tope de compresión redondo
Naranja
Diámetro exterior [mm]
Oval
Número de artículo correspondiente
Suspensión parabólica
Número de artículo de los accesorios recomendados
Carga útil [kg]
Furgoneta pequeña
Diámetro de vástagos del pistón [mm]
Renueve igualmente el juego de reparación
Tracción trasera
Quite el perno de posición de todos los modelos E36 y Z3
Reemplazar solo por pares
Eje rígido
Tamaño de llantas [pulgada]
Redondo
El volumen de suministro sólo incluye el amortiguador
Tipo de construcción amortiguador: Con soporte de ballesta
Distancia corta entre ejes
Estándar
Se debe usar el plato de muelle en serie
Solo adecuado para muelles que estén autorizados por el fabricante del equipo original
Diámetro del alojamiento [mm]
Fabricante de tubo amortiguador
Distancia entre el soporte de apoyo del estabilizador transversal y el punto de apoyo del 
plato del muelle es de 105 mm
Distancia entre el soporte de apoyo del estabilizador transversal y el punto de apoyo del 
plato del muelle es de 34 mm
Eje oscilante
Tamaño de rosca
Barras de torsión [pieza]
Suspensión con barra de torsión deformable
Modelo de construcción
Dimensión de los neumáticos
Parte arriba

(52)
(53)
(54)
(55)
(56)
(57)
(58)
(59)
(60)
(61)
(62)
(63)
(66)
(67)
(68)
(69)
(70)
(71)
(72)
(73)
(74)
(75)
(76)
(77)
(78)
(79)
(80)
(81)
(82)
(83)
(84)
(85)
(86)
(87)
(88)
(90)
(91)
(92)
(94)

(95)

(96)
(97)
(98)
(99)
(100)
(101)
(102)
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País fabricante del vehículo: Australia
País fabricante del vehículo: China
País fabricante del vehículo: Francia
País fabricante del vehículo: Gran Bretaña
País fabricante del vehículo: Japón
País fabricante del vehículo: Malasia
País fabricante del vehículo: República Eslovaca
País fabricante del vehículo: Turquía
Diámetro de rueda [pulgada]
Distancia entre ejes [mm]
Blanco
Con techo multifunción
Posición alta del plato del muelle mediante el recorte del muelle de 50 mm al modelo 
estándar
Sin segunda fila de asientos
Para
Para cabina extra
Para número OE
Para número PR
Para código SA (equipamiento especial)
Para cabina sencilla
Para ambulancias
Para vehículos de camping
Para vehículos con suspensión de muelle helicoidal
Para vehículos para la construcción
Para cabina doble
Para distancia entre ejes ampliada
Para facelift
Para carga útil aumentada
Para vehículos con suspensión de ballesta
Para vehículos con dirección a la izquierda / derecha
Para año de modelo: 2004
Para vehículos con suspensión neumática
Para vehículos de policía
Para vehículos con 2 barras de torsión
Para vehículos con 3.º línea de asiento
Para vehículos con 4 barras de torsión
Para vehículos con ABS
Para vehículos con Dynamic Drive
Para vehículos con chasis FlexRide
Para vehículos con luz xenón
Para vehículos con freno de tambor en el eje trasero
Para vehículos con sistema portabicicletas de fábrica
Para vehículos con dirección sobre las cuatro ruedas
Para vehículos con revestimiento en soporte de ruedas
Para vehículos con altura del chasis ajustable
Para vehículos con asistencia al arranque en pendiente
Para vehículos con carga de eje aumentada
Para vehículos con amortiguadores reforzados

(103)
(104)
(105)
(106)
(107)
(108)
(109)
(110)
(111)
(112)
(113)
(114)
(115)

(116)
(117)
(118)
(119)
(120)
(121)
(122)
(123)
(124)
(125)
(126)
(127)
(128)
(129)
(130)
(131)
(132)
(133)
(134)
(135)
(137)
(138)
(139)
(140)
(141)
(142)
(143)
(144)
(145)
(146)
(147)
(148)
(149)
(150)
(151)
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Traducciones

Para vehículos con filtro de partículas de hollín
Para vehículos con paquete deportivo
Para vehículos sin ABS
Para vehículos sin Dynamic Drive
Para vehículos sin ESP
Para vehículos sin chasis FlexRide
Para vehículos sin IVDC
Para vehículos sin técnica M
Para vehículos sin luz xenón
Para vehículos sin control electrónico de suspensión
Para vehículos sin dirección en las cuatro ruedas 
Para vehículos sin revestimiento en soporte de ruedas
Para vehículos sin chasis reforzado
Para vehículos sin altura del chasis no ajustable
Para vehículos sin asistencia al arranque en pendiente
Para vehículos sin distancia al suelo elevada
Para vehículos sin regulación de nivel
Para vehículos sin chasis rebajado
Para vehículos sin suspensión off-road
Para vehículos sin suspensión neumática
Para vehículos sin neumáticos de emergencia
Para vehículos sin filtro de partículas de hollín
Para vehículos sin paquete deportivo
Para vehículos sin estabilizador
Suspensión de cuatro brazos
Desde año de modelo: 2001
Desde año de modelo: 2002
Desde año de modelo: 2003
Desde año de modelo: 2005
Desde año de modelo: 2006
Desde año de modelo: 2007
Desde año de modelo: 2008
Desde año de modelo: 2010
Desde año de modelo: 2012
Desde año de modelo: 2013
Desde año de modelo: 2015
Montaje solo en amortiguador atornillado
Distancia brida de sujeción interna: 34 mm
Carga hasta 2,8 t o 3,0 t
Distancia de los agujeros de montaje: 54 mm
No se requiere rodamiento
No para
No para furgonetas
No para número OE
No para número PR
No para código SA (equipamiento especial)
No para ambulancias
No para modelo nacional: Australia
No para modelo nacional: Canadá

(152)
(153)
(154)
(155)
(156)
(157)
(158)
(159)
(160)
(161)
(162)
(163)
(164)
(165)
(166)
(167)
(168)
(169)
(170)
(171)
(172)
(173)
(174)
(175)
(176)
(177)
(178)
(179)
(180)
(181)
(182)
(183)
(184)
(185)
(186)
(187)
(188)
(189)
(190)
(191)
(192)
(193)
(194)
(195)
(196)
(197)
(198)
(199)
(200)
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No para modelo nacional: China
No para modelo nacional: China (Taiwán)
No para modelo nacional: Colombia
No para modelo nacional: Gran Bretaña
No para modelo nacional: India
No para modelo nacional: Japón
No para modelo nacional: Malasia
No para modelo nacional: Rusia
No para modelo nacional: Turquía
No para modelo nacional: EE. UU.
No para modelo nacional: Ucrania
No para cabina doble
No para código de motor
No para distancia entre ejes prolongada
No para carga útil aumentada
No para modelos
No para eje multilink
No para carga útil [kg]
No para eje con muelles neumáticos
No para tamaño de llantas [pulgada]
No para vehículos especiales
No para tamaño de neumático
No para tamaño de neumático 235/60
No para país fabricante del vehículo: República Eslovaca
Sólo para vehículos de 5 asientos
Utilizar únicamente para sustituir el número OE indicado 
Solo en conexión con
HD opcional para 32-H60-0
HD opcional para 36-A27-B
HD opcional para 36-A29-B
Agujeros de montaje paralelos a la carcasa
Códigoigo equipamiento primario: G81
Diámetro de pletina de muelle: 103 mm
Diámetro de pletina de muelle: 93 mm
Plato de muelle redondo
Hasta año de modelo: 2001
Hasta año de modelo: 2002
Hasta año de modelo: 2004
Hasta año de modelo: 2005
Hasta año de modelo: 2007
Hasta año de modelo: 2009
Hasta año de modelo: 2010
Hasta año de modelo: 2011
Hasta año de modelo: 2012
Hasta año de modelo: 2013
Suspensión con barra de torsión deformable
Con rodamiento de bolas
Con fuelle
Con peso total del vehículo reducido

(201)
(202)
(203)
(204)
(205)
(206)
(207)
(208)
(209)
(210)
(211)
(212)
(213)
(214)
(215)
(216)
(217)
(218)
(219)
(220)
(221)
(222)
(223)
(224)
(225)
(226)
(227)
(228)
(229)
(230)
(231)
(232)
(233)
(234)
(235)
(236)
(237)
(238)
(239)
(240)
(241)
(242)
(243)
(244)
(245)
(246)
(247)
(248)
(249)
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Con plato del muelle fijo
Con rodamiento de bolas integrado
Con techo bajo
Con suspensión neumática trasera que permite reducir la altura
Con techo de altura media
Con plato del muelle rotativo
Con junta
Con neumáticos sencillos
Con revestimiento protector de los bajos
No para vehículos con chasis alto de 20 mm
Sin rodamiento de bolas
Sin cojinete
Sin brida
Sin piezas adosadas
Sin resorte
Sin anillo roscado
Sin revestimiento protector de los bajos

(250)
(251)
(252)
(253)
(254)
(255)
(256)
(257)
(258)
(259)
(260)
(261)
(262)
(263)
(264)
(265)
(266)

Traducciones
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WebCat
Catálogo online 

InCat
Catálogo eletrônico 

PrintCat
Catálogos impresso

Todos os direitos reservados. Não é permitida a 

reprodução ou o compartilhamento deste catálogo, 

mesmo que em parte, para a criação de um catálogo 

próprio sem a autorização expressa. 

Os números das peças sobresselentes do fabricante 

de veículos destinam-se apenas a fins comparativos. 

Não é permitida uma utilização de indicações deste 

tipo nas faturas enviadas ao proprietário do veículo. 

As condições gerais de venda atualmente em vigor 

podem ser consultadas em 

www.zf.com/aftermarket/servicecenter

Todos os produtos 
listados neste catálogo 
podem ser montados 
apenas por pessoal 
qualificado de uma 
oficina especializada. 

Para responder aos seus requisitos, 
precisamos do número de referência 
completo, por exemplo:

Amortecedor 32-M74-A

Em caso de dúvidas, indicar a designação do 
tipo e o ano de fabricação do veículo para o 
qual o artigo pretendido se destina.

O presente catálogo representa um excerto 
da nossa gama de produtos; para um visão 
geral completa consulte os nossos mídias 
eletrônicas.

www.zf.com/aftermarket/catalog 
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Estrutura do catálogo

Período de construção
do veículo Indicações relativas ao chassis de série

Informações sobre 
chassis de série

Indicação para a utilização das peças

Produtos / Tipos de fixação

Informações técnicas

Trocar sempre os amortecedores em pares para cada eixo.
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Tubo comprido do amortecedor 528 mm
Tracção integral
Conjunto de reparo alternativo
Caixa em alumínio
Caixa de câmbio automática de 4 velocidades
Carga sobre os eixos [t]
A partir da carga sobre os eixos [kg]
Até a carga sobre os eixos [kg]
De carga sobre os eixos [t]
Até a carga sobre os eixos [t]
Distância entre orifícios [mm]
Caixa
Caixa / Camioneta
Aplicável apenas com o kit de adaptação Rolls Royce
Peça central
Distância média entre eixos
Zonas climáticas: Para zonas climáticas tropicais
Zonas climáticas: Não para zonas climáticas tropicais
Mola de chassis
Versão conforto
Versão do país: Austrália
Versão do país: Canadá
Versão do país: China
Versão do país: Europa
Versão do país: Finlândia
Versão do país: França
Versão do país: Grã-Bretanha
Versão do país: Japão
Versão do país: México
Versão do país: Noruega
Versão do país: Rússia
Versão do país: Espanha
Versão do país: Turquia
Versão do país: EUA
Versão do país: Ucrânia
Versão do país: América do Sul
Coupê
Freio de disco
Distância dos orifícios de fixação: 52 mm
Distância dos orifícios de fixação: 58 mm
Articulação dupla HA
Freio de tambor
Furgão
Com 37 kW: Utilizar disco de mola Nº VW 171 512 102 A 
Suspensão multilink de quatro braços
Tracção dianteira
Peso total admissível [kg]
Altura [mm]
Diâmetro da caixa [mm]

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(17)
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(25)
(26)
(27)
(28)
(29)
(30)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
(38)
(39)
(40)
(41)
(42)
(43)
(44)
(45)
(46)
(47)
(48)
(49)
(50)
(51)
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Suspensão da roda independente
Lift - Amortecedor
Gás líquido (LPG)
Distância entre os eixos longa
Peça inferior
Minivan
Tubo único    
Tipo de montagem: Anel roscado
Orifício de fixação com distância diferente em relação ao recipiente
Eixo multilink
Número de portas
Número de lugares sentados
Apenas em conjunto com batente oval de pressão
Apenas em conjunto com batente redondo de pressão
Laranja
Diâmetro externo [mm]
Oval
Número do artigo em par
Mola parabólica
Número de artigo do acessório recomendado
Carga útil [kg]
Van
Diâmetro da haste do êmbolo [mm]
Substituir kit de assistência técnica
Acionamento traseiro
Remover pino de posição para tosos os modelos E36 e Z3
Substituir apenas em pares
Eixo rígido
Tamanho das jantes [polegadas]
Redondo
Escopo de fornecimento é somente o amortecedor
Tipo de construção do amortecedor: Amortecedor de mola
Distância entre os eixos curta
De série
Tem de ser usado um disco de mola de série
Adequado apenas para molas autorizadas pelo primeiro responsável pelo equipamento
Diâmetro do alojamento [mm]
Fabricante do amortecedor
Distância entre o rolamento de apoio do estabilizador transversal e o ponto de apoio do 
disco de mola é de 105 mm
Distância entre o rolamento de apoio do estabilizador transversal e o ponto de apoio do 
disco de mola é de 34 mm
Eixo pendular
Medida da rosca
Varetas de torção [unidade]
Suspensão traseira tipo barra de torção
Modelo de construção
Dimensão dos pneus
Peça superior

(52)
(53)
(54)
(55)
(56)
(57)
(58)
(59)
(60)
(61)
(62)
(63)
(66)
(67)
(68)
(69)
(70)
(71)
(72)
(73)
(74)
(75)
(76)
(77)
(78)
(79)
(80)
(81)
(82)
(83)
(84)
(85)
(86)
(87)
(88)
(90)
(91)
(92)
(94)

(95)

(96)
(97)
(98)
(99)
(100)
(101)
(102)
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País de produção do veículo: Austrália
País de produção do veículo: China
País de produção do veículo: França
País de produção do veículo: Grã-Bretanha
País de produção do veículo: Japão
País de produção do veículo: Malásia
País de produção do veículo: República Eslovaca
País de produção do veículo: Turquia
Diâmetro da roda [polegadas]
Distância entre eixos [mm]
Branco
Com teto multifunções
Posição elevada do disco de mola através do encurtamento das molas em 50 mm em 
relação à versão padrão
Sem segunda fila de assentos
Para
Para cabine extra
Para número OE
Para número PR
Para código SA (equipamento especial)
Para cabine simples
Para ambulâncias
Para veículos de campismo
Para veículos com suspensão helicoidal
Para veículos de construção
Para cabina dupla
Para distância prolongada entre eixos
Para facelift
Para carga útil elevada
Para veículos com suspensão de molas de lâminas
Para veículos com volante à esquerda / direita
Para ano de modelo: 2004
Para veículos com suspensão pneumática
Para veículos da polícia
Para veículos com 2 hastes rotativas
Para veículos com 3º fila de assentos
Para veículos com 4 hastes rotativas
Para veículos com ABS
Para veículos com Dynamic Drive
Para veículos com chassis FlexRide
Para veículos com farol de xenônio
Para veículos com freio a tambor no eixo traseiro
Para veículos com sistema porta-bicicletas de fábrica
Para veículos com tração nas quatro rodas
Para veículos com suporte de pneu reserva na traseira
Para veículos com chassis regulável em altura
Para veículos com assistente de partida em subida
Para veículos com elevada carga sobre os eixos
Para veículos com amortecedores reforçados

(103)
(104)
(105)
(106)
(107)
(108)
(109)
(110)
(111)
(112)
(113)
(114)
(115)

(116)
(117)
(118)
(119)
(120)
(121)
(122)
(123)
(124)
(125)
(126)
(127)
(128)
(129)
(130)
(131)
(132)
(133)
(134)
(135)
(137)
(138)
(139)
(140)
(141)
(142)
(143)
(144)
(145)
(146)
(147)
(148)
(149)
(150)
(151)
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Para veículos com filtro de partículas de fumo
Para veículos com pacote esportivo
Para veículos sem ABS
Para veículos sem Dynamic Drive
Para veículos sem ESP
Para veículos sem chassis FlexRide
Para veículos sem IVDC
Para veículos sem técnica M
Para veículos sem luz de xenon
Para veículos sem regulagem eletrónica de  suspensão 
Para veículos sem tração nas quatro rodas
Para veículos sem suporte de pneu reserva na traseira
Para veículos sem chassis reforçado
Para veículos sem chassis regulável em altura
Para veículos sem assistente de partida em subida
Para veículos sem grande altura livre do solo
Para veículos sem regulagem de nível
Para veículos sem chassis rebaixado
Para veículos sem suspensão para estradas em más condições
Para veículos sem suspensão pneumática
Para veículos sem pneus runflat
Para veículos sem filtro de partículas de fumo
Para veículos sem pacchetto sportivo
Para veículos sem estabilizador
Suspensão multilink de quatro braços
A partir do ano do modelo: 2001
A partir do ano do modelo: 2002
A partir do ano do modelo: 2003
A partir do ano do modelo: 2005
A partir do ano do modelo: 2006
A partir do ano do modelo: 2007
A partir do ano do modelo: 2008
A partir do ano do modelo: 2010
A partir do ano do modelo: 2012
A partir do ano do modelo: 2013
A partir do ano do modelo: 2015
Montagem apenas com amortecedor parafusado
Distância entre a lingueta de fixação interior: 34 mm
Carga para 2,8 t ou 3,0 t
Distância dos orifícios de fixação: 54 mm
Sem rolamento de rolos necessário
Não para
Não para furgão
Não para número OE
Não para número PR
Não para código SA (equipamento especial)
Não para ambulâncias
Não para a versão do país: Austrália
Não para a versão do país: Canadá

(152)
(153)
(154)
(155)
(156)
(157)
(158)
(159)
(160)
(161)
(162)
(163)
(164)
(165)
(166)
(167)
(168)
(169)
(170)
(171)
(172)
(173)
(174)
(175)
(176)
(177)
(178)
(179)
(180)
(181)
(182)
(183)
(184)
(185)
(186)
(187)
(188)
(189)
(190)
(191)
(192)
(193)
(194)
(195)
(196)
(197)
(198)
(199)
(200)
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Não para a versão do país: China
Não para a versão do país: China (Taiuã)
Não para a versão do país: Colômbia
Não para a versão do país: Grã-Bretanha
Não para a versão do país: Índia
Não para a versão do país: Japão
Não para a versão do país: Malásia
Não para a versão do país: Rússia
Não para a versão do país: Turquia
Não para a versão do país: EUA
Não para a versão do país: Ucrânia
Não para cabine dupla
Não para o código de motor
Para distância entre eixos aumentada
Não para carga útil aumentada
Não para o modelo
Não para eixo multilink
Não para a carga útil [kg]
Não para eixo com suspensão pneumática
Não para a dimensão de jante [polegadas]
Não para veículos especiais
Não para dimensão de pneus
Não para dimensão dos pneus 235/60
Não se destina ao país de fabricação do veículo: República Eslovaca
Somente para veículos de 5 lugares
Somente como substituição para o número OE indicado
Apenas em conjunto com
Opcionalmente HD para 32-H60-0
Opcionalmente HD para 36-A27-B
Opcionalmente HD para 36-A29-B
Orifícios de fixação paralelos ao recipiente
Código de equipamento primário: G81
Diâmetro do disco de mola: 103 mm
Diâmetro do disco de mola: 93 mm
Disco de mola redondo
Até o ano do modelo: 2001
Até o ano do modelo: 2002
Até o ano do modelo: 2004
Até o ano do modelo: 2005
Até o ano do modelo: 2007
Até o ano do modelo: 2009
Até o ano do modelo: 2010
Até o ano do modelo: 2011
Até o ano do modelo: 2012
Até o ano do modelo: 2013
Suspensão traseira tipo barra de torção
Com rolamento de esferas
Com fole
Com reduzido peso total do veículo

(201)
(202)
(203)
(204)
(205)
(206)
(207)
(208)
(209)
(210)
(211)
(212)
(213)
(214)
(215)
(216)
(217)
(218)
(219)
(220)
(221)
(222)
(223)
(224)
(225)
(226)
(227)
(228)
(229)
(230)
(231)
(232)
(233)
(234)
(235)
(236)
(237)
(238)
(239)
(240)
(241)
(242)
(243)
(244)
(245)
(246)
(247)
(248)
(249)
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Com disco de mola fixado
Com rolamento de esferas integrado
Com teto baixo
Com suspensão pneumática rebaixável traseira
Com teto a altura média
Com disco de mola rotativo
Com vedação
Com rodado simples
Com revestimento de proteção da parte inferior da carroceria
Não para veículos com chassis elevado em 20 mm
Sem rolamento de esferas
Sem rolamento
Sem placa de parafusamento
Sem peças de montagem
Sem mola
Sem anel roscado
Sem revestimento de proteção da parte inferior da carroceria

(250)
(251)
(252)
(253)
(254)
(255)
(256)
(257)
(258)
(259)
(260)
(261)
(262)
(263)
(264)
(265)
(266)
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Informazioni generali
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WebCat
Catalogo online 

InCat
Catalogo elettronico 

PrintCat
Cataloghi stampati

Tutti i diritti riservati. La riproduzione o la condivisione 

di questo catalogo, anche parziale, per la realizzazione 

di un proprio catalogo non sono consentite previo 

consenso espresso.

I numeri dei ricambi del produttore di veicoli servono 

solo a scopi comparativi. Un utilizzo di tali dati in fatture 

inviate ai proprietari dei veicoli non è consentito. 

Le condizioni commerciali generali aggiornate sono 

reperibili all’indirizzo 

www.zf.com/aftermarket/servicecenter

Tutti i prodotti riportati
in questo catalogo
possono essere impiegati
solo dal personale
qualificato di una
autofficina.

Per soddisfare le vostre richieste, abbiamo 
bisogno del numero di ordine completo, 
ad esempio:

Ammortizzatore 32-M74-A

In caso di dubbio fornire il nome del modello 
e l'anno di costruzione del veicolo per il quale 
è destinato l'articolo desiderato.

Questo catalogo rappresenta un estratto della 
nostra gamma di prodotti, una panoramica 
completa è disponibile sui nostri siti web.

www.zf.com/aftermarket/catalog 
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Struttura del catalogo

Periodo di costruzione
del veicolo Rimando traduzione

Dati dell'autotelaio 
di serie

Nota sull'utilizzo delle parti

Prodotti / Tipi di fissaggio

Informazioni tecniche

Sostituire sempre a due a due gli ammortizzatori per ciascun asse.
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Lunghezza tubo ammortizzatore 528 mm
Trazione integrale
Kit riparazione alternativo
Involucro in alluminio
Cambio automatico a 4 marce
Carico per assale [t]
Da carico per assale [kg]
Fino al carico per assale [kg]
Da carico per assale [t]
Fino al carico per assale [t]
Distanza foro [mm]
Furgonato
Furgonato / Station wagon
Utilizzabile solo con il kit Rolls Royce Adapter
Sezione centrale
Passo medio
Zone climatiche: Per zone climatiche tropicali
Zone climatiche: Non per zone climatiche tropicali
Molla autotelaio
Versione comfort
Versione paese: Australia
Versione paese: Canada
Versione paese: Cina
Versione paese: Europa
Versione paese: Finlandia
Versione paese: Francia
Versione paese: Gran Bretagna
Versione paese: Giappone
Versione paese: Messico
Versione paese: Norvegia
Versione paese: Russia
Versione paese: Spagna
Versione paese: Turchia
Versione paese: USA
Versione paese: Ucraina
Versione paese: Sudamerica
Coupé
Freno a disco
Distanza tra i fori di fissaggio: 52 mm
Distanza tra i fori di fissaggio: 58 mm
Doppio snodo AP
Freno a tamburo
Station wagon
Per 37 kW: Usare scodellino per molla n. VW 171 512 102 A 
Assale a quattro bracci
Trazione anteriore
Peso complessivo consentito [kg]
Altezza [mm]
Diametro alloggiamento [mm]

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(17)
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(25)
(26)
(27)
(28)
(29)
(30)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
(38)
(39)
(40)
(41)
(42)
(43)
(44)
(45)
(46)
(47)
(48)
(49)
(50)
(51)
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Traduzioni

Sospensione a ruote indipendenti
Ammortizzatore - Sollevatore
Gas liquido (LPG)
Passo lungo
Sezione inferiore
Monovolume
Monotubo
Tipo di montaggio: Anello filettato
Fori di fissaggio con distanza differenziata rispetto all'alloggiamento
Assale multilink
Numero porte
Numero posti a sedere
Solo in combinazione con elemento di arresto a compressione ovale
Solo in combinazione con elemento di arresto a compressione rotondo
Arancione
Diametro esterno [mm]
Ovale
Numero articolo abbinato
Molle paraboliche
Numero articolo degli accessori consigliati
Carico utile [kg]
Furgoncino
Diametro pistone [mm]
Sostituire anche il kit di servizio
Trazione posteriore
Per tutti i modelli E36 e Z3 rimuovere il perno di posizione
Sostituire solo in coppia
Assale rigido
Misura cerchioni [pollici]
Rotondo
Solo l'ammortizzatore fa parte dello standard di fornitura
Tipo costruttivo ammortizzatore: Ammortizzatore portamolla
Passo corto
Di serie
Deve essere utilizzato lo scodellino molla di serie
Adatto solo alle molle autorizzate dal fornitore di primo equipaggiamento
Diametro sede [mm]
Produttore montante telescopico
Distanza tra il cuscinetto di supporto della barra stabilizzatrice e il punto di appoggio dello
scodellino molla è 105 mm
Distanza tra il cuscinetto di supporto della barra stabilizzatrice e il punto di appoggio dello
scodellino molla è 34 mm
Assale oscillante
Dimensioni filettatura
Barre di torsione [pezzi]
Assale a bracci interconnessi
Modello
Dimensioni pneumatici
Sezione superiore

(52)
(53)
(54)
(55)
(56)
(57)
(58)
(59)
(60)
(61)
(62)
(63)
(66)
(67)
(68)
(69)
(70)
(71)
(72)
(73)
(74)
(75)
(76)
(77)
(78)
(79)
(80)
(81)
(82)
(83)
(84)
(85)
(86)
(87)
(88)
(90)
(91)
(92)
(94)

(95)

(96)
(97)
(98)
(99)
(100)
(101)
(102)
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Paese di produzione veicolo: Australia
Paese di produzione veicolo: Cina
Paese di produzione veicolo: Francia
Paese di produzione veicolo: Gran Bretagna
Paese di produzione veicolo: Giappone
Paese di produzione veicolo: Malesia
Paese di produzione veicolo: Repubblica Slovacca
Paese di produzione veicolo: Turchia
Diametro ruota [pollici]
Passo [mm]
Bianco
Con tetto multifunzione
Posizione rialzata dello scodellino molla grazie all’accorciamento di 50 mm della molla 
rispetto alla versione standard
Senza seconda fila di sedili
Per
Per cabina extra
Per codice OE
Per codice PR
Per codice SA (dotazione speciale)
Per cabina singola
Per ambulanze
Per camper (caravan)
Per veicoli con sospensioni con molla elicoidale
Per mezzi d'opera
Per cabina doppia
Per passo allungato
Per facelift
Per portata utile maggiorata
Per veicoli con sospensioni a balestra
Per veicoli con guida a sinistra / a destra
Per anno modello: 2004
Per veicoli con sospensioni pneumatiche
Per veicoli della polizia
Per veicoli con cabina con 2 barre di torsione
Per veicoli con 3° fila di sedili
Per veicoli con cabina con 4 barre di torsione
Per veicoli con ABS
Per veicoli con Dynamic Drive
Per veicoli con telaio FlexRide
Per veicoli con luci allo xeno
Per veicoli con freni a tamburo sull’asse posteriore
Per veicoli con sistema portabiciclette installato in fabbrica
Per veicoli con quattro ruote sterzanti
Per veicoli con supporto ruota di scorta posteriore
Per veicoli con telaio regolabile in altezza
Per veicoli con sistema di assistenza alla partenza in salita
Per veicoli con carico assale maggiorato
Per veicoli con ammortizzatori rinforzati

(103)
(104)
(105)
(106)
(107)
(108)
(109)
(110)
(111)
(112)
(113)
(114)
(115)

(116)
(117)
(118)
(119)
(120)
(121)
(122)
(123)
(124)
(125)
(126)
(127)
(128)
(129)
(130)
(131)
(132)
(133)
(134)
(135)
(137)
(138)
(139)
(140)
(141)
(142)
(143)
(144)
(145)
(146)
(147)
(148)
(149)
(150)
(151)
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Per veicoli con filtro antiparticolato
Per veicoli con pacchetto sportivo
Per veicoli senza ABS
Per veicoli senza Dynamic Drive
Per veicoli senza ESP
Per veicoli senza telaio FlexRide
Per veicoli senza IVDC
Per veicoli senza M-Technik
Per veicoli senza luci allo xeno
Per veicoli senza regolazione elettronica dell'ammortizzatore
Per veicoli senza quattro ruote sterzanti
Per veicoli senza supporto ruota di scorta posteriore
Per veicoli senza autotelaio rinforzato
Per veicoli senza telaio regolabile in altezza
Per veicoli senza sistema di assistenza alla partenza in salita
Per veicoli senza altezza da terra maggiorata
Per veicoli senza regolazione assetto
Per veicoli senza autotelaio ribassato
Per veicoli senza versione per strade sconnesse
Per veicoli senza sospensioni pneumatiche
Per veicoli senza pneumatici di sicurezza
Per veicoli senza filtro antiparticolato
Per veicoli senza pacchetto sportivo
Per veicoli senza stabilizzatore
Assale a quattro bracci
Da anno modello: 2001
Da anno modello: 2002
Da anno modello: 2003
Da anno modello: 2005
Da anno modello: 2006
Da anno modello: 2007
Da anno modello: 2008
Da anno modello: 2010
Da anno modello: 2012
Da anno modello: 2013
Da anno modello: 2015
Montaggio solo con montante telescopico avvitato
Distanza linguetta di fissaggio interna: 34 mm
Aumento del carico massimo a 2,8 t o 3,0 t
Distanza tra i fori di fissaggio è 54 mm
Nessun cuscinetto a rulli necessario
Non per
Non per furgone
Non per numero OE 
Non per numero PR
Non per codice SA (dotazione speciale)
Non per ambulanze
Non per versione paese: Australia
Non per versione paese: Canada

(152)
(153)
(154)
(155)
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Non per versione paese: Cina
Non per versione paese: Cina (Taiwan)
Non per versione paese: Colombia
Non per versione paese: Gran Bretagna
Non per versione paese: India
Non per versione paese: Giappone
Non per versione paese: Malesia
Non per versione paese: Russia
Non per versione paese: Turchia
Non per versione paese: USA
Non per versione paese: Ucraina
Non per cabina doppia
Non per codice motore
Non per passo allungato
Non per carico utile maggiorato
Non per modello
Non per assale multilink
Non per portata utile [kg]
Non per assali con sospensione pneumatica
Non per misura cerchioni [pollici]
Non per veicoli speciali
Non per dimensioni pneumatici
Non per dimensioni pneumatici 235/60
Non per paese di produzione veicolo: Repubblica Slovacca
Solo per versione con 5 sedili
Solo come ricambio per il numero OE indicato
Solo in combinazione con
A scelta HD per 32-H60-0
A scelta HD per 36-A27-B
A scelta HD per 36-A29-B
Fori di fissaggio paralleli all'alloggiamento
Codice dotazione primaria: G81
Diametro scodellino molla: 103 mm
Diametro scodellino molla: 93 mm
Scodellino molla rotondo
Fino ad anno modello: 2001
Fino ad anno modello: 2002
Fino ad anno modello: 2004
Fino ad anno modello: 2005
Fino ad anno modello: 2007
Fino ad anno modello: 2009
Fino ad anno modello: 2010
Fino ad anno modello: 2011
Fino ad anno modello: 2012
Fino ad anno modello: 2013
Assale a bracci interconnessi
Con cuscinetto a sfere
Con soffietto
Con peso completo del veicolo ridotto

(201)
(202)
(203)
(204)
(205)
(206)
(207)
(208)
(209)
(210)
(211)
(212)
(213)
(214)
(215)
(216)
(217)
(218)
(219)
(220)
(221)
(222)
(223)
(224)
(225)
(226)
(227)
(228)
(229)
(230)
(231)
(232)
(233)
(234)
(235)
(236)
(237)
(238)
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Con scodellino molla fisso
Con cuscinetto a sfere integrato
Con tetto basso
Con sospensioni pneumatiche posteriori abbassabili
Con tetto di media altezza
Con scodellino molla rotante
Con guarnizione
Con pneumatici singoli
Con rivestimento protettivo sottoscocca
Non adatto a veicoli con autotelaio rialzato di 20 mm
Senza cuscinetto a sfere
Senza cuscinetto
Senza piastra di avvitamento
Senza componenti applicati
Senza molla
Senza anello filettato
Senza rivestimento protettivo sottoscocca

(250)
(251)
(252)
(253)
(254)
(255)
(256)
(257)
(258)
(259)
(260)
(261)
(262)
(263)
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WebCat
Онлайн-каталог

InCat
Электронный каталог

PrintCat
Печатные каталоги

Все права защищены. Копирование либо 
совместное использование данного каталога  в том 
числе частичное  для составления собственного 
каталога недопустимо без особого на то согласия. 

Номера запасных частей производителей 
автомобилей указаны исключительно в целях 
сравнения. Использование подобных данных в 
счетах, выставляемых владельцам автомобилей, 
недопустимо. 

Действующие общие условия заключения сделок 
приведены на сайте 
www.zf.com/aftermarket/servicecenter

Все приведенные в
данном каталоге
продукты разрешается
устанавливать только
обученному персоналу
автомобильной
мастерской.

Для удовлетворения вашего запроса нам 
необходим полный номер для заказа, 
например:

Амортизатор 32-M74-A

В случае сомнений необходимо указать 
обозначение типа и год выпуска автомобиля, 
для которого предназначено заказываемое 
изделие.

В данном каталоге представлена часть 
нашего ассортимента продукции. 
Полный список вы найдете в наших 
электронных изданиях.

www.zf.com/aftermarket/catalog 

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



V38

EN

FR

ES

PT

IT

RU

Структура каталога

Период 
производства 

автомобиля
Ссылка на перевод

Данные о серийной
ходовой части

Указание по использованию деталей

Продукты / Tипы крепления

Техническая информация

Всегда заменяйте амортизаторы на каждом мосту парами.
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Длина трубы амортизатора 528 мм
Привод на все колеса
Альтернативный ремкомплект
Корпус из алюминия
4-ступенчатая автоматическая коробка передач
Осевая нагрузка [т]
Начиная с осевой нагрузки [кг]
Для осевой нагрузки до [кг]
От нагрузки на ось [т]
Для осевой нагрузки до [т]
Расстояние между отверстиями [мм]
Фургон
Фургон / универсал
Может использоваться только с адаптерным комплектом Rolls Royce
Средняя часть
Средняя колесная база
Климатические зоны: Для тропических климатических зон
Климатические зоны: Не для тропических климатических зон
Рессора подвески
Комфортабельное исполнение
Экспортное исполнение: Австралия
Экспортное исполнение: Канада
Экспортное исполнение: Китай
Экспортное исполнение: Европа
Экспортное исполнение: Финляндия
Экспортное исполнение: Франция
Экспортное исполнение: Великобритания
Экспортное исполнение: Япония
Экспортное исполнение: Мексика
Экспортное исполнение: Норвегия
Экспортное исполнение: Россия
Экспортное исполнение: Испания
Экспортное исполнение: Турция
Экспортное исполнение: США
Экспортное исполнение: Украина
Экспортное исполнение: Южная Америка
Купе
Дисковый тормозной механизм
Расстояние между крепежными отверстиями: 52 мм
Расстояние между крепежными отверстиями: 58 мм
Сдвоенный карданный шарнир ЗМ
Барабанный тормозной механизм
Универсал
При 37 кВт: Использовать тарелку пружины VW № 171 512 102 A 
Четырехрычажная подвеска
Передний привод
Допустимая полная масса [кг]
Высота [мм]
Диаметр корпуса [мм]

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
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Переводы

Независимая подвеска
Подъемный - амортизатор
Сжиженный газ (LPG)
Длинная колесная база
Нижняя часть
Большой седан
Однотрубный амортизатор
Вид монтажа: Резьбовое кольцо
Крепежное отверстие с разным расстоянием до резервуара
Многорычажная подвеска
Количество дверей
Количество сидений
Только в комбинации с овальным задним упором
Только в комбинации с круглым задним упором
Оранжевый
Наружный диаметр [мм]
Овальный
Парные номера изделий
Параболическая рессора
Номер изделия рекомендованных комплектующих
Полезная нагрузка [кг]
Автомобиль для перевозки мелких грузов
Диаметр штока поршня [мм]
Также обновите набор для сервисного обслуживания
Привод на задние колеса
Для всех моделей E36 и Z3 заменить позиционирующий штифт
Заменять только попарно
Неразрезной мост
Размер колесного диска [дюйм]
Круглый
В комплект поставки входят только амортизаторы
Тип амортизатора: Подпружиненный амортизатор
Короткая колесная база
Серийный
Необходимо применять серийную тарелку пружины
Только для пружин, разрешенных к использованию предприятием-изготовителем
Диаметр крепления [мм]
Изготовитель амортизационной стойки
Расстояние между опорой стабилизатора поперечной устойчивости и точкой опоры 
тарелки пружины составляет 105 мм
Расстояние между опорой стабилизатора поперечной устойчивости и точкой опоры 
тарелки пружины составляет 34 мм
Мост с качающимися полуосями
Размер резьбы
Торсион [штук]
Полунезависимая подвеска
Модель
Размер шин
Верхняя часть

(52)
(53)
(54)
(55)
(56)
(57)
(58)
(59)
(60)
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(67)
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Страна-производитель: Австралия
Страна-производитель: Китай
Страна-производитель: Франция
Страна-производитель: Великобритания
Страна-производитель: Япония
Страна-производитель: Малайзия
Страна-производитель: Словакия
Страна-производитель: Турция
Диаметр колеса [дюйм]
Колесная база [мм]
Белый
С мультифункциональной крышей
Поднятое положение тарелки пружины, достигаемое путем укорачивания пружины 
на 50 мм по сравнению со стандартным исполнением
Без второго ряда сидений
Для
Для дополнительной кабины
Для номера OE
Для номера PR
Для кодов специальной комплектации
Для одинарной кабины
Для автомобилей скорой помощи
Для автодомов
Для автомобилей с подвеской на витых пружинах
Для автомобилей для стройплощадок
Для сдвоенной кабины
Для удлиненной базы автомобиля
Для фейслифтинга
Для повышенной полезной нагрузки
Для автомобилей с листовыми рессорами
Для автомобилей с левым / правым расположением руля
Для модельного года: 2004
Для автомобилей с пневмоподвеской
Для полицейских автомобилей
Для автомобилей с 2-мя торсионными подвесками
Для автомобилей с 3-м рядом сидений
Для автомобилей с 4-мя торсионными подвесками
Для автомобилей с ABS
Для автомобилей с Dynamic Drive
Для автомобилей с шасси FlexRide
Для автомобилей с ксеноновыми фарами
Для автомобилей с барабанным тормозом на заднем мосту
Для автомобилей с заводской системой велосипедного багажника
Для автомобилей с четырехколесным рулевым управлением
Для автомобилей с креплением запасного колеса на задней части кузова
Для автомобилей с регулируемой по высоте ходовой частью
Для автомобилей с ассистентом трогания на подъёме
Для автомобилей с увеличенной осевой нагрузкой
Для автомобилей с усиленными амортизаторами

(103)
(104)
(105)
(106)
(107)
(108)
(109)
(110)
(111)
(112)
(113)
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Для автомобилей с сажевым фильтром
Для автомобилей с спортивным пакетом
Для автомобилей без ABS
Для автомобилей без системы Dynamic Drive
Для автомобилей без ESP
Для автомобилей без шасси FlexRide
Для автомобилей без IVDC
Для автомобилей без М-техники
Для автомобилей без ксеноновых фар
Для автомобилей без электронной регулировки амортизаторов
Для автомобилей без четырехколесного рулевого управления
Для автомобилей без крепления запасного колеса на задней части кузова
Для автомобилей без усиленного шасси
Для автомобилей без регулируемой по высоте ходовой части
Для автомобилей без ассистента трогания на подъёме
Для автомобилей без увеличенного дорожного просвета
Для автомобилей без системы регулирования дорожного просвета
Для автомобилей без пониженной ходовой части
Для автомобилей без пакета для плохих дорог
Для автомобилей без пневмоподвески
Для автомобилей без безопасных шин
Для автомобилей без сажевого фильтра
Для автомобилей без спортивным пакетом
Для автомобилей без стабилизатора
Четырехрычажная подвеска
Начиная с модельного года: 2001
Начиная с модельного года: 2002
Начиная с модельного года: 2003
Начиная с модельного года: 2005
Начиная с модельного года: 2006
Начиная с модельного года: 2007
Начиная с модельного года: 2008
Начиная с модельного года: 2010
Начиная с модельного года: 2012
Начиная с модельного года: 2013
Начиная с модельного года: 2015
Монтаж только при привинченной амортизационной стойке
Расстояние до крепежной накладки внутри: 34 мм
Нагрузка до 2,8 т или 3,0 т
Расстояние между крепежными отверстиями: 54 мм
Подшипники качения не требуются
Не для
Не для фургонов
Не для номера OE
Не для номера PR
Не для кодов специальной комплектации
Не для автомобилей скорой помощи
Не для экспортного исполнения: Австралия
Не для экспортного исполнения: Канада
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(158)
(159)
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(161)
(162)
(163)
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Не для экспортного исполнения: Китай
Не для экспортного исполнения: Китай (Тайвань)
Не для экспортного исполнения: Колумбия
Не для экспортного исполнения: Великобритания
Не для экспортного исполнения: Индия
Не для экспортного исполнения: Япония
Не для экспортного исполнения: Малайзия
Не для экспортного исполнения: Россия
Не для экспортного исполнения: Турция
Не для экспортного исполнения: США
Не для экспортного исполнения: Украина
Не для двойной кабины
Не для кода двигателя
Не для удлиненной колесной базы
Не для повышенной полезной нагрузки
Не для модели
Не для многорычажной подвески
Не для полезной нагрузки [кг]
Не для моста с пневмоподвеской
Не для размера колесного диска [дюймы]
Не для автомобилей специального назначения
Не для размера шин
Не для размера шин 235/60
Не для страны-производителя: Словакия
Только для 5-местного автомобиля
Только в качестве замены указанного оригинального номера
Только в комбинации с
На выбор, HD для 32-H60-0
На выбор, HD для 36-A27-B
На выбор, HD для 36-A29-B
Крепежные отверстия параллельно резервуару
Код первичного оснащения: G81
Диаметр тарелки пружины: 103 мм
Диаметр тарелки пружины: 93 мм
Круглая тарелка пружины
До модельного года: 2001
До модельного года: 2002
До модельного года: 2004
До модельного года: 2005
До модельного года: 2007
До модельного года: 2009
До модельного года: 2010
До модельного года: 2011
До модельного года: 2012
До модельного года: 2013
Полунезависимая подвеска
С шарикоподшипником
С сильфоном
С уменьшенной полной массой автопоезда

(201)
(202)
(203)
(204)
(205)
(206)
(207)
(208)
(209)
(210)
(211)
(212)
(213)
(214)
(215)
(216)
(217)
(218)
(219)
(220)
(221)
(222)
(223)
(224)
(225)
(226)
(227)
(228)
(229)
(230)
(231)
(232)
(233)
(234)
(235)
(236)
(237)
(238)
(239)
(240)
(241)
(242)
(243)
(244)
(245)
(246)
(247)
(248)
(249)
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V44

EN

FR

ES

PT

IT

RU

Переводы

С фиксированной тарелкой пружины
С встроенным шарикоподшипником
С низкой крышей
С опускаемой пневмоподвеской сзади
С крышей средней высоты
С вращающейся тарелкой пружины
С уплотнением
С одинарными шинами
С защитной облицовкой днища кузова
Не для автомобилей с шасси, поднятым на 20 мм
Без шарикоподшипника
Без подшипника
Без привинчиваемой пластины
Без монтируемых частей
Без пружины
Без резьбового кольца
Без защитной облицовки днища кузова

(250)
(251)
(252)
(253)
(254)
(255)
(256)
(257)
(258)
(259)
(260)
(261)
(262)
(263)
(264)
(265)
(266)
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� �

09.09

12.07

11.81

05.83

01.84

01.90

12.12

12.87

12.93

12.89

09.94

 500C / 595C (312_)

 GRANDE PUNTO (199_)

 RITMO (138A_)

 33 (905_)

 33 Sportwagon (905A_)

 33 (907A_)

-

-

-

-

-

-

 ABARTH 

 ALFA ROMEO 

�

06.1986->

02.1993->

->01.1993

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

87-388-L

87-107-L
89-004-0

87-107-L
89-004-0

87-107-L
89-004-0

32-036-A

87-107-L
89-004-0

87-107-L
89-004-0

��

��

��

��

�ą
Ą
��

��

1.4

1.4, 114 kW

1.4, 132 kW

125 TC 2.0

130 TC 2.0

1.2 (905.A)

1.3 (905.A1B, 
905.A1C, 905.A1G)

1.3

1.3 (905.A1A, 
905.A1C, 905.A1D, 
905.A1F, 905.A1H)

1.5 (905.A2G)

1.5

1.5 4x4 (905.A2A)

1.5 QV (905.A2N, 
905.A2V)

1.7, 87 kW

1.7, 95 kW

1.8 TD

1.5 (905.A2A)

1.5 4x4 (905.A2), 62 
kW

1.5 4x4 (905.A2F)

1.5 (905.A2)

1.5 4x4 (905.A2), 75 
kW

1.5 4x4 (905.A2M, 
905.A2T)

1.7 i.e. (905.A3D)

1.7 QV (905.A3)

1.4

1.5, 66 kW

1.5 4x4 (905.A2B, 
905.A2C)

1.5, 70 kW

1.5 4x4, 70 kW

1.5, 75 kW

1.5 4x4, 75 kW

1.5, 77 kW

1.5 4x4 (905.A2U)

1.7 i.e.

1.7 i.e. 4x4

1.7

1.8 TD

1.4 i.e. (907.A3A, 
907.A3B), 65 kW

1.4 i.e. (907.A3A, 
907.A3B), 66 kW

1.5 i.e

1.5

1.7 i.e. (907.A1A), 77 
kW

1.5 i.e. (907A2A)

1.7 i.e. (907.A1A), 79 
kW

09.09

12.07

12.07

11.81

04.83

06.83

06.83

05.83

10.84

06.83

05.83

01.84

06.84

01.86

01.86

01.86

06.83

11.83

01.85

07.86

07.86

09.86

09.88

03.88

01.84

09.84

09.84

09.84

09.84

12.86

12.86

12.86

12.86

09.88

09.88

03.88

01.86

06.91

06.91

01.90

01.90

04.92

07.90

01.90

06.10

12.12

12.87

12.87

12.89

12.89

12.89

12.89

12.86

12.93

12.89

12.89

12.89

12.89

06.90

12.85

12.84

09.86

12.89

12.89

12.89

12.89

12.89

12.88

12.86

12.86

12.87

12.87

12.89

12.89

12.89

03.89

12.89

12.89

12.89

12.89

09.94

09.94

09.94

04.93

09.94

08.91

09.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

->03.2011 �

�











30-L13-A

84-118-A

27-H52-A

27-H52-A

27-H52-A

27-H52-A

27-H52-A

ą

�

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

01.90

01.90

07.94

12.94

09.94

09.94

01.01

01.01

 33 (907A_)

 33 Sportwagon (907B_)

 145 (930_)

 146 (930_)

-

-

-

-

 ALFA ROMEO 

�

�

�

->01.1993

->01.1993

->01.1993

02.1993->

->01.1993

->01.1993

->01.1993

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

87-107-L
89-004-0
87-107-L
89-004-0

87-107-L
89-004-0

87-107-L
89-004-0

32-036-A

87-107-L
89-004-0

87-107-L
89-004-0

87-107-L
89-004-0

87-107-L
89-004-0
87-107-L
89-004-0

33-001-A

87-104-L
89-070-0
87-104-L
89-070-0

87-104-L

87-104-L
89-070-0

33-001-A

87-104-L
89-070-0
87-104-L
89-070-0

87-104-L

87-104-L
87-104-L

��

��

��

��

�ą
Ą
��

��

��

��

��

�ą
�
��

��

��

��

�ą
�
��

��

��

��

��

1.7 16V (907.A1C), 95
kW

1.7 16V 4x4 
(907.A1G), 95 kW

1.7 16V 4x4 
(907.A1G), 97 kW

1.7 16V 4x4 (907A1F)

1.7 16V (907.A1C), 97
kW

1.7 16V (907.A1B)

1.8 TD (907A5)

1.4 i.e., 65 kW

1.4 i.e., 66 kW

1.5 i.e

1.7 i.e. (907.B1A), 77 
kW

1.7 i.e. (907.B1A), 79 
kW

1.7 i.e. 4x4 (907.B1E)

1.7 16V 4x4 
(907.B1H), 97 kW

1.7 16V (907.B1G), 
95 kW

1.7 16V (907.B1G), 
97 kW

1.7 16V 4x4 
(907.B1H), 95 kW

1.7 16V

1.4 i.e.

1.6 i.e.

1.7 i.e. 16V

1.4 i.e. 16V T.S.

1.6 i.e. 16V T.S.

1.8 i.e. 16V T.S.

1.8 i.e. 16V

2.0 16V T.S.

2.0 16V Quadrifoglio

1.9 TD

1.6 16V T.S.

1.9 D

1.9 JTD

1.4 i.e.

1.6 i.e.

1.7 i.e. 16V

1.4 i.e. 16V T.S.

1.6 i.e. 16V T.S.

1.8 i.e. 16V T.S., 103 
kW

1.8 i.e. 16V T.S., 106 
kW

2.0 16V T.S.

1.9 TD

1.6 16V T.S.

1.9 D

2.0 16V Quadrifoglio

1.9 JTD

01.90

01.90

01.90

01.90

01.90

01.90

07.90

06.91

06.91

01.90

04.92

01.90

01.90

01.90

01.90

01.90

01.90

01.90

07.94

10.94

10.94

12.96

12.96

12.96

03.98

10.95

03.98

10.94

09.97

07.94

02.99

12.94

12.94

12.94

11.96

11.96

11.96

03.98

10.95

12.94

09.97

05.95

03.98

02.99

09.94

09.94

09.94

09.94

03.92

03.92

09.94

09.94

09.94

09.94

09.94

03.92

03.92

03.92

09.94

09.94

09.94

03.92

12.96

12.96

12.96

01.01

01.01

12.98

01.01

01.01

01.01

02.99

12.00

02.99

01.01

12.96

12.96

12.96

01.01

01.01

01.01

01.01

01.01

02.99

12.00

09.96

01.01

01.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->03.1990

->03.1990

->03.1990

->03.1990

















�

�

�

�

�

�

�

27-H52-A

27-H52-A

27-H52-A

27-H52-A

27-H52-A

27-H52-A

27-H52-A

27-H52-A

30-F34-A

30-F34-A

30-F36-A

30-F34-A

30-F34-A

30-F34-A
30-F36-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

11.00

01.92

09.97

03.10

12.97

09.05

 147 (937_)

 155 (167_)

 156 (932_)

-

-

-

 ALFA ROMEO 

�

�

�

�

�

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

36-H09-0
89-236-0
88-745-A

87-104-L
89-070-0
87-104-L
89-070-0

87-104-L
89-070-0

87-104-L
89-070-0

87-104-L
89-070-0

88-745-A
36-H09-0
89-236-0
36-H10-0
89-236-0
88-745-A

36-H09-0
89-236-0
36-H10-0
89-236-0
88-745-A

�

��

��

��

��

��

��

��

�

�

��

�

�

��

1.6 16V T.SPARK 
ECO (937AXA1A)

1.6 16V T.SPARK 
(937AXB1A)

2.0 16V T.SPARK 
(937AXC1_)

2.0

3.2 GTA

1.9 JTD

1.9 JTD (937AXD1A)

1.9 JTDM

1.9 JTDM 8V

1.9 JTD 16V, 93 kW

1.9 JTD 16V, 100 kW

1.9 JTD 16V, 103 kW

1.9 JTDM 16V, 110 
kW

1.9 JTDM 16V, 125 
kW

1.6 16V T.S.

1.7 T.S. 16V

1.7 T.S.

1.7 T.S. (167.A4D, 
167.A4H)

1.8 T.S., 77 kW

1.8 T.S. Sport 
(167.A4A, 167.A4C, 
167.A4E)

2.0 T.S. 16V 
(167.A2G)

2.0 16V Turbo Q4

2.5 V6 (167.A1C, 
167.A1E)

2.5 V6 (167.A1)

1.9 TD (167.A3)

1.8 T.S., 95 kW

2.0 T.S. (167.A2A)

2.0 T.S. (167.A2)

2.0 16V Turbo Q4 
(167.A2B, 167.A2C, 
167.A2E)

2.5 TD (167.A1A)

1.6 16V T.SPARK

1.6 16V T.SPARK 
(932A4)

1.8 16V T.SPARK 
(932A31__)

2.0 JTS

1.9 JTD (932A2B, 
932A2C)

1.9 JTD, 93 kW

1.9 JTD, 100 kW

1.9 JTD, 110 kW

2.4 JTD, 120 kW

1.8 16V T.SPARK 
(932A3)

2.0 16V T.SPARK 
(932A21__)

2.0 16V T.SPARK 
(932A2)

2.5 V6 24V (932A1)

1.9 JTD (932B2)

1.9 JTD (932A2B__)

2.4 JTD (932B1)

2.4 JTD (932A1B__)

01.01

01.01

01.01

07.02

02.03

06.03

04.01

10.04

07.05

09.03

10.04

11.02

09.04

06.08

05.96

05.96

04.93

04.93

02.92

01.92

03.95

01.92

10.92

02.92

04.93

02.92

02.92

02.92

01.92

04.93

09.97

09.97

10.00

01.02

05.01

11.03

11.02

07.04

06.03

09.97

10.00

09.97

09.97

09.97

10.00

09.97

10.00

03.10

03.10

03.10

05.05

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

09.04

03.10

03.10

03.10

03.10

12.97

12.97

04.96

04.96

12.97

12.96

12.97

12.97

12.97

09.96

12.97

06.93

02.95

04.93

12.97

12.97

09.05

09.05

09.05

09.05

09.05

09.05

11.04

09.05

09.05

10.00

03.02

10.00

12.01

10.00

05.01

09.03

09.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->03.1995
04.1995->

->03.1995
04.1995->

Chass. 0116246->

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

32-G02-A
89-023-0

30-F34-A

30-F45-A
30-F34-A

30-F45-A

30-F46-A
30-F34-A

33-074-A
89-023-0
32-D18-F
88-696-A

33-074-A
89-023-0
32-D18-F
88-696-A

ą

ą

ą

ą

ą

�ą

ą

ą

ą

��

ą

ą
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� �

09.97

01.00

09.05

05.06

 156 (932_)

 156 Sportwagon (932_)

-

-

 ALFA ROMEO 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(38): Country version: Southamerica

(192): no bearing necessary

(38): Country version: Southamerica

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(38): Country version: Southamerica

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

36-H09-0
89-236-0
36-H10-0
89-236-0
88-745-A
88-745-A

88-745-A
36-H09-0
36-H09-0
89-236-0
36-H10-0
89-236-0
36-H10-0
88-745-A
36-H09-0
36-H09-0
89-236-0
36-H10-0
89-236-0
36-H10-0
88-745-A
36-H09-0
89-236-0
36-H10-0
89-236-0
36-H10-0
88-745-A

36-H09-0
89-236-0
36-H10-0
89-236-0
88-745-A
36-H09-0
89-236-0
36-H10-0
89-236-0
36-H10-0
88-745-A
36-H09-0
89-236-0
36-H10-0
89-236-0
36-H10-0
88-745-A
88-745-A

36-H09-0
36-H10-0
88-745-A

�

�

��

��

��

�

�

�

�

��

�

�

�

�

��

�

�

�

��

�

�

��

�

�

�

��

�

�

�

��

��

�

�

��

2.0 JTS (932AXA)

2.5 V6 24V (932A11_)

1.9 JTD 16V

2.4 JTD (932AXC)

2.4 JTD, 129 kW

3.2 GTA (932AXB)

1.6 16V T.SPARK

1.6 16V T.SPARK. 
(932A4)

1.8 16V T.SPARK 
(932B31__)

2.0 JTS (932BXA)

1.9 JTD 16V

2.4 JTD (932BXC)

1.8 16V T.SPARK 
(932A3)

2.0 16V T.SPARK 
(932B21__)

2.0 16V T.SPARK 
(932A2)

2.0 JTS

2.5 V6 24V (932A1)

2.5 V6 24V (932B11_)

1.9 JTD, 93 kW

1.9 JTD, 100 kW

2.4 JTD, 120 kW

3.2 GTA (932BXB)

1.9 JTD (932B2)

1.9 JTD (932B2B__)

2.4 JTD (932B1)

2.4 JTD (932B1B__)

1.9 JTD (932B2B, 
932B2C)

1.9 JTD 16V Q4

1.9 JTD, 110 kW

03.02

10.00

11.02

03.02

10.03

03.02

01.00

05.00

10.00

03.02

11.02

03.02

05.00

10.00

05.00

03.02

05.00

10.00

11.03

11.02

06.03

03.02

05.00

10.00

05.00

10.00

05.01

07.04

03.05

09.05

09.05

09.05

09.05

09.05

09.05

09.05

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

10.00

03.02

06.02

05.06

08.03

05.06

05.06

11.04

05.06

05.06

10.00

05.01

09.03

05.06

05.06

05.06

05.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: BN
(117): for: Sedan

Chass. 0116246->
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Ċ

�

�
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�
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�

�

Ċ
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�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

33-074-A
89-023-0
32-D18-F
88-696-A

88-696-A

32-D18-F
88-696-A
89-023-0

33-074-A
32-D18-F
88-696-A
89-023-0

33-074-A
32-D18-F
88-696-A
89-023-0

32-D18-F
88-696-A

33-074-A
32-D18-F
88-696-A
89-023-0

32-D18-F
88-696-A
89-023-0

88-696-A
89-023-0
32-D18-F

ą

ą

��

��

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

��

ą

ą

��

ą

��

��

ą
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� �

01.00

09.05

03.06

01.87

05.06

11.11

11.11

09.98

 156 Sportwagon (932_)

 159 (939_)

 159 Sportwagon (939_)

 164 (164_)

-

-

-

-

 ALFA ROMEO 

�

�

�

�

�

�

�

(38): Country version: Southamerica

(135): for police vehicles

(192): no bearing necessary

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

->10.1990

�

�

�

�

�

�

�









�

36-H09-0
36-H09-0
89-236-0
36-H10-0
89-236-0
36-H10-0
88-745-A

32-N06-A
32-P03-A

32-P03-A

32-N06-A
32-P03-A

32-P03-A

87-107-R
�
�

87-107-A

87-107-L

�

�

�

�

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

2.4 JTD, 129 kW

1.8 MPI

1.9 JTS

2.2 JTS

3.2 JTS

1.9 JTDM 8V, 85 kW

1.9 JTDM 8V, 88 kW

1.9 JTDM 16V, 100 
kW

1.9 JTDM 16V, 110 
kW

2.4 JTDM, 147 kW

2.4 JTDM, 154 kW

1.8 TBi

3.2 JTS Q4

2.0 JTDM

2.4 JTDM Q4

1.8 MPI

1.9 JTS

2.2 JTS

3.2 JTS

1.9 JTDM 8V, 85 kW

1.9 JTDM 8V, 88 kW

1.9 JTDM 16V, 100 
kW

1.9 JTDM 16V, 110 
kW

2.4 JTDM, 147 kW

2.4 JTDM, 154 kW

1.8 TBi

3.2 JTS Q4

2.0 JTDM, 100 kW

2.0 JTDM, 125 kW

2.4 JTDM Q4

2.0

2.0 T.S. (164.A2C, 
164.A2L)

2.0 T.S. (164.A2H)

3.0 V6 (164.AD, 
164.AH, 164.AB)

3.0 V6 (164.A)

2.5 TD (164.A1A)

2.0 T.S. (164.H3)

2.0 Turbo

2.0 V6 Turbo (164.K3)

2.0 V6 Turbo 
(164.A2G, 164.A2F)

3.0 24V (164.K1)

3.0 24V Q4 (164.K1M,
164.K1C)

2.5 TD (164.K2A, 
164.K2B)

2.5 V6

3.0 24V QV (164.H1)

10.03

03.07

09.05

09.05

02.08

09.05

09.05

09.05

09.05

09.05

05.07

05.09

12.05

06.10

05.07

03.07

03.06

03.06

02.08

03.06

03.06

03.06

03.06

03.06

05.07

05.09

03.06

06.10

05.09

05.07

06.87

06.87

06.87

06.87

06.87

06.87

09.92

10.87

09.92

03.91

09.92

02.94

09.92

09.92

09.92

05.06

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

09.98

09.92

12.90

09.92

09.92

09.92

09.98

09.98

09.98

09.92

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�









�

�

�

�

�

33-074-A
32-D18-F
88-696-A
89-023-0

30-F56-A

30-F56-A

30-F56-A

30-F56-A

87-200-A

89-010-0

87-200-A

89-010-0

87-200-A

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

��
�

��
�

��
�
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� �

01.87

09.98

06.72

09.76

03.83

01.06

09.98

06.07

06.85

12.89

12.86

06.10

 164 (164_)

 166 (936_)

 ALFASUD (901_)

 ALFASUD Sprint (902_)

 ARNA (920_)

 BRERA (939_)

-

-

-

-

-

-

 ALFA ROMEO 

�

�

�

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

10.1981->

10.1981->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



87-107-R

87-107-R

27-J15-A
27-J15-A
88-745-A

88-745-A

87-107-L

87-107-L

87-107-L

87-107-L

87-107-L

32-P03-A

�
�

�
�

87-107-A

87-107-L

87-107-A

87-107-L

��

��

ą

ą

��

��

��

��

��

��

��

ą

3.0 V6 (164.H1A, 
164.H1B, 164.K1P)

3.0 i.e. QV (164.AG)

2.0 T.Spark 
(936A3A__)

2.0 T.Spark 
(936A3B__)

2.0 V6 (936A3___)

2.5 V6 24V 
(936A21__)

2.5 V6 24V 
(936A2___)

3.0 V6 24V 
(936A11__)

3.0 V6 24V 
(936A1___)

3.2 V6 24V

2.4 JTD (936A2A__)

2.4 JTD (936A2B__)

2.4 JTD, 110 kW

2.4 JTD, 129 kW

2.4 JTD, 132 kW

2.4 JTD, 136 kW

2.4 JTD, 120 kW

1.2 (901.D5)

1.2 (901.D0, 901.D1)

1.2 ti

1.3 ti (901.G0)

1.3 Super (901.F2)

1.3 SC/ti Super

1.3 ti (901.G4)

1.5 ti (901.F1, 901.F4,
901.G1)

1.5 ti

1.5 ti Sprint

1.4

1.5 (902.A5)

1.5 Veloce

1.5

1.7 i.e.

1.7

1.2 (920.AA)

1.2

1.2 (920.AB, 920.AC)

1.3

1.3 TI (920.A1B)

1.5

2.2 JTS

3.2 JTS Q4

3.2 JTS

2.0 JTDM

2.4 JTDM 20V, 147 
kW

2.4 JTDM 20V, 154 
kW

09.92

09.90

09.98

10.00

09.98

10.00

09.98

10.00

09.98

10.03

09.98

10.00

04.02

10.03

07.06

07.05

10.03

03.80

06.72

11.73

09.77

01.79

09.77

03.80

01.79

03.80

01.83

07.79

07.79

01.80

01.83

10.87

03.87

01.85

03.83

01.85

01.85

03.83

01.85

01.06

01.06

03.08

03.08

01.06

05.07

09.98

09.92

10.00

06.07

10.00

06.07

10.00

06.07

10.00

06.07

10.00

06.07

06.07

06.07

06.07

06.07

06.07

09.84

09.84

09.84

09.84

09.84

09.84

12.84

09.84

12.84

12.84

12.89

01.87

12.89

12.87

12.89

12.89

12.86

12.86

12.86

12.86

12.86

12.86

06.10

06.10

06.10

06.10

06.10

06.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�







87-200-A

89-010-0

87-200-A

27-J16-A
27-J16-A

30-F56-A

��
�

��
�

ą

ą

ą
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� �

04.10

11.03

09.94

09.08

09.10

10.05

 GIULIETTA (940_)

 GT (937_)

 GTV (916_)

 MITO (955_)

-

-

-

-

 ALFA ROMEO 

�

�

�

�

�

�

�

�

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(186): from modelyear: 2013
(208): not for country-spec. model: 
Russia

(244): to modelyear: 2012

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(193): not for: Classic Line

(244): to modelyear: 2012

(186): from modelyear: 2013
(208): not for country-spec. model: 
Russia

->Chass. 5200285
->VET 40893

->11.2010

12.2010->

->11.2010

12.2010 - 02.2011

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

32-T29-B
32-T30-B
32-T29-B
32-T30-B

32-T29-B
32-T30-B

36-H09-0

89-236-0
88-745-A
88-745-A

32-T27-A
32-T28-A

32-T27-A
32-T28-A
89-215-0

32-T27-A
32-T28-A
89-215-0
32-R87-A
32-R88-A
32-T27-A
32-T28-A
32-T27-A
32-T28-A

89-215-0
32-R87-A
32-R88-A
32-T27-A
32-T28-A
89-215-0

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

1.4 TB, 77 kW

1.4 TB, 85 kW

1.4 TB, 88 kW

1.4 TB, 120 kW

1.4 TB, 125 kW

1.6 JTDM

2.0 JTDM, 100 kW

2.0 JTDM, 103 kW

2.0 JTDM, 120 kW

2.0 JTDM, 125 kW

1.4 BiFuel

1.8 TBi, 173 kW

1.8 TBi, 177 kW

1.8 TS

2.0 JTS, 121 kW

1.9 JTD, 110 kW

1.9 JTD, 125 kW

2.0

2.0 JTS, 119 kW

3.2 GTA, 176 kW

3.2 GTA, 184 kW

3.2 JTS

1.8 16V (916C3)

2.0 T.SPARK 16V 
(916.C2__, 
916C2C00)

2.0 T.SPARK 16V 
(916C2C)

2.0 V6 Turbo 
(916.C2A)

3.0 V6 24V 
(916.C1B__)

3.0 V6 24V (916.C1)

0.9 TwinAir, 63 kW

1.4, 51 kW

1.4, 57 kW

0.9

1.4 TB

1.3 MultiJet, 59 kW

0.9 TwinAir, 77 kW

1.4, 58 kW

1.4, 70 kW

04.11

04.10

04.10

04.10

04.10

04.10

04.10

04.10

04.10

04.10

12.11

04.10

09.13

11.03

11.03

11.03

05.08

09.06

12.06

11.03

01.04

09.06

05.98

06.95

05.98

06.95

10.00

10.96

07.11

05.11

03.11

12.13

12.13

12.13

04.13

09.08

09.08

09.10

09.10

09.10

09.10

12.08

09.10

09.10

09.10

12.07

10.05

10.05

08.00

09.98

10.05

10.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(186): from modelyear: 2013
(208): not for country-spec. model: 
Russia

(244): to modelyear: 2012

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(193): not for: Classic Line

(208): not for country-spec. model: 
Russia

->Chass. 5200285
->VET 40893

->11.2010

12.2010->

->02.2011
->10.2009

->11.2010
12.2010 - 02.2011
->02.2011









Ċ

�

�





�

�



�





�

�





�

�

32-T31-B
32-T31-B

32-T31-B

32-T31-B

32-P72-A

89-023-0

30-F35-A

27-M14-A

27-M14-A
84-118-A

84-118-A

27-M14-A

84-118-A

27-K83-A

27-M14-A

89-019-0
84-118-A

27-K83-A
27-M14-A
89-019-0
84-118-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

�

�

ą

�

ą

ą

�

�

ą

ą

�

�
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� �

09.08

09.94

03.06

09.87

09.87

04.05

06.10

06.92

06.92

 MITO (955_)

 SPIDER (916_)

 SPIDER (939_)

 B3 (E30)

 B3 Convertible (E30)

-

-

-

-

-

 ALFA ROMEO 

 ALPINA 

�

�

�

�

�

�

�

�

(245): to modelyear: 2013

(193): not for: Classic Line

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(193): not for: Classic Line

->11.2010

12.2010->

->02.2011

->02.2011

->11.2010

12.2010 - 02.2011

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�





32-R87-A
32-R88-A
32-T27-A
32-T28-A
89-215-0
32-R87-A
32-R88-A
89-215-0

89-215-0
32-R87-A
32-R88-A

89-215-0

32-T27-A
32-T28-A
89-215-0
32-R87-A
32-R88-A
32-T27-A
32-T28-A
89-215-0

32-N06-A
32-P03-A

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

�

�

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą

ą

1.4 MultiAir

1.4 TJet, 88 kW

1.4 Turbo MultiAir, 99 
kW

1.4 TJet, 110 kW

1.4 TJet, 114 kW

1.6 JTDM, 85 kW

1.6 JTDM, 88 kW

1.4 Bifuel

1.4 Turbo MultiAir, 
120 kW

1.4 Turbo MultiAir, 
125 kW

1.3 MultiJet, 62 kW

1.3 MultiJet, 66 kW

1.3 MultiJet, 70 kW

1.8 16V (916S3)

2.0 T.SPARK 16V 
(916S2C00)

2.0 T.SPARK 16V 
(916S2B)

2.0 V6 Turbo 
(916S2A)

3.0 V6 (916S1)

3.0 V6 (916S1B00)

3.0 V6 24V

2.2 JTS

3.2 JTS Q4

3.2 JTS

2.4 JTDM, 147 kW

2.4 JTDM, 154 kW

2.7

2.7 All-wheel Drive

2.7

08.10

09.08

10.09

09.08

09.08

09.08

09.08

07.11

10.09

10.09

01.11

09.08

10.09

05.98

06.95

05.98

05.98

06.95

09.94

01.99

03.06

03.06

03.08

04.07

03.08

09.87

09.87

09.87

04.05

04.05

08.00

04.05

04.05

08.00

10.03

06.10

06.10

06.10

06.10

06.10

06.92

06.92

06.92

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(245): to modelyear: 2013

(193): not for: Classic Line

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(193): not for: Classic Line

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(193): not for: Classic Line

(256): with seal

(256): with seal

->11.2010
12.2010->

->02.2011
->10.2009

->02.2011

->02.2011
->10.2009

->11.2010

12.2010 - 02.2011

->02.2011
->10.2009

->11.2010
12.2010 - 02.2011
->02.2011
->10.2009





�

�



�

�

�





�

�



�





�

�

�

�

�

�

�

27-K83-A
27-M14-A

89-019-0
84-118-A

27-K83-A

89-019-0
84-118-A

84-118-A
27-K83-A

27-M14-A

89-019-0
84-118-A
27-M14-A
84-118-A

27-K83-A
27-M14-A
89-019-0
84-118-A

30-F35-A

88-651-A

87-115-A

88-651-A

87-115-A

ą

ą

�

�

ą

�

�

�

ą

ą

�

�

ą

�

ą

ą

�

�

ą

��
�
��

��
�
��

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



9

� �

09.87

11.83

08.83

07.85

02.86

08.90

08.74

05.72

08.78

06.92

12.90

06.88

03.88

07.87

09.91

07.78

07.78

12.86

 B3 Estate (E30)

 B6 (E30)

 C1 (E30)

 C2 (E30)

 C2 Convertible (E30)

 RLE Roadster (Z1)

 50 (86)

 80 (80, 82, B1)

 80 (81, 85, B2)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 ALPINA 

 AUDI 

�

�

�
(251): with integrated ball bearing

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

�

�

�

27-412-0
89-002-0

32-846-0
89-002-0

32-846-0
88-753-A
88-787-A

87-083-L
89-002-0

��

��

��
�
��

2.7

2.8

3.4, 187 kW

3.4, 192 kW

2.3

2.5

2.5

2.7, 150 kW

2.7, 154 kW

2.7 All-wheel Drive

2.7

2.7

0.8

1.1, 37 kW

1.1, 44 kW

1.3, 43 kW

1.3, 44 kW

1.3, 40 kW

1.3, 44 kW

1.5, 55 kW

1.5, 63 kW

1.6, 55 kW

1.6, 63 kW

1.6 GTE

1.3, 40 kW

1.3, 44 kW

1.6, 51 kW

1.6, 63 kW

1.6, 54 kW

1.6, 55 kW

1.6 GLE

1.8, 65 kW

1.8, 66 kW

1.8, 68 kW

1.9 CD-5S

2.0, 85 kW

2.2

1.6 D

1.6 TD

09.87

11.83

08.86

08.84

08.83

10.86

07.85

03.87

02.86

02.86

02.86

08.90

01.76

08.74

08.74

01.77

08.77

05.72

05.72

05.72

05.72

09.75

09.75

01.76

09.78

09.78

08.78

08.78

02.86

08.78

08.78

02.86

01.83

08.83

09.81

10.83

10.80

08.80

08.81

06.92

07.86

12.90

07.87

11.85

06.88

03.88

08.87

07.87

07.87

07.87

09.91

07.78

07.78

07.77

07.78

07.78

07.78

07.78

08.75

07.76

07.78

07.78

07.78

07.81

07.86

07.81

02.83

07.86

07.86

07.82

07.86

08.86

08.86

07.83

09.84

07.83

08.86

05.86

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal

(3): Alternative Repair Kit: 27-849-0

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�





�

�



�

88-651-A

87-115-A

88-651-A

87-115-A

88-651-A

87-115-A

88-651-A

87-115-A

88-651-A

87-115-A

88-651-A

87-115-A

27-849-F
27-849-0
89-011-0

89-006-0

27-093-2
89-006-0

��
�
��

��
�
��

��
�
��

��
�
��

��
�
��

��
�
��

ą�
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� �

08.78

06.86

09.91

12.86

10.91

12.94

 80 (81, 85, B2)

 80 (89, 89Q, 8A, B3)

 80 (8C, B4)

-

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(87): Standard

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(87): Standard

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(87): Standard

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

�

�

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

�

�

88-753-A
88-787-A

87-083-L

32-846-0
88-753-A
88-787-A

87-083-L
89-002-0
32-846-0
88-753-A
88-787-A

87-083-L
89-002-0

32-846-0
32-472-F
88-753-A
88-787-A

87-083-L
89-002-0

88-753-A
88-787-A

32-472-F
32-472-F
88-753-A
88-787-A

87-083-L
89-002-0

32-846-0
88-753-A
88-787-A

87-083-L
89-002-0

32-472-0
32-472-F
32-472-F
88-787-A
87-083-L
89-002-0

88-787-A

��

��
�
��

��

��
�
��

��

��
�
��

ą�

��

��
�
��

��

��
�
ą�

ą�

��

��
�
��

��

��
�
��

ą�

ą�

��

��

��

1.6, 61 kW

1.7

1.8 (81)

1.8 GTE quattro 
(85Q), 81 kW

1.8 GTE quattro 
(85Q), 82 kW

2.0

2.2 quattro

1.8 CC quattro (85Q), 
66 kW

1.8 CC quattro (85Q), 
68 kW

2.0 quattro (85Q)

2.2 quattro (85Q)

1.8 GTE, 81 kW

1.8 GTE, 82 kW

1.4

1.6, 51 kW

1.6, 55 kW

1.6, 75 kW

1.8, 55 kW

1.8 S, 65 kW

1.8 S, 66 kW

1.8 E

1.8, 83 kW

1.9 E

2.0

2.0 E

1.6 D

1.6 TD

1.9 D

1.4 4x4

1.6 (89,8A)

1.8 S (89,8A)

1.8 S quattro, 65 kW

1.8 S quattro, 66 kW

1.8 E quattro

1.8 quattro

2.0 quattro, 82 kW

2.0 E quattro

2.0 quattro, 85 kW

2.0 E 16V quattro

2.0 E 16V

1.6

1.6 E

2.0

2.0 E

2.3 E

1.9 TD

1.9 TDI

2.0 quattro

2.0 E 16V

08.76

08.80

01.83

03.85

08.84

08.83

08.82

08.84

08.85

10.83

08.82

08.85

10.84

08.86

08.87

09.86

08.90

10.86

08.86

09.86

06.86

09.86

09.86

10.90

08.88

02.87

09.86

08.89

08.86

09.86

09.86

09.86

09.86

09.86

09.86

08.88

08.88

10.90

03.90

03.90

09.91

06.93

09.91

09.91

09.91

09.91

09.91

11.93

08.92

07.80

07.83

08.86

08.86

08.86

09.84

07.84

08.86

08.86

09.84

07.84

07.86

08.86

07.88

09.91

08.91

10.91

01.90

01.90

10.91

08.91

07.88

09.91

08.91

10.90

07.89

08.91

08.91

07.88

08.91

10.91

07.90

09.91

08.91

08.90

07.90

09.90

08.91

08.91

09.91

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

07.94

12.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

(169): for vehicles without lowered 
chassis

�



�



�



�

89-006-0

27-093-2
89-006-0

27-093-2
89-006-0

27-810-0
89-006-0
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� �

09.91

09.91

08.84

12.94

01.96

03.87

 80 (8C, B4)

 80 Avant (8C, B4)

 90 (81, 85, B2)

-

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(87): Standard

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(87): Standard

(251): with integrated ball bearing

(87): Standard

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(87): Standard

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(87): Standard

(251): with integrated ball bearing

(87): Standard

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

Ĉ

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

�

�

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

�

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

�

�

Ĉ

�

�

�

32-472-F
32-472-F
88-787-A
87-083-L
89-002-0
32-472-F
88-787-A
87-083-L
89-002-0
88-787-A
87-083-L
32-472-F
32-472-F
88-787-A
87-083-L
89-002-0

32-472-0
32-472-F
32-472-F
88-787-A
87-083-L
89-002-0
32-472-F
88-787-A
87-083-L
89-002-0
32-472-F
32-472-F
88-787-A
87-083-L
89-002-0
88-787-A
87-083-L
32-472-F
32-472-F
88-787-A
87-083-L
89-002-0

32-472-0
32-472-F
32-472-F
88-753-A
88-787-A

87-083-L
89-002-0
88-753-A

32-846-0
88-753-A
88-787-A

87-083-L
89-002-0

ą�

ą�

��

��

ą�

��

��

��

��

ą�

ą�

��

��

ą�

ą�

��

��

ą�

��

��

ą�

ą�

��

��

��

��

ą�

ą�

��

��

ą�

ą�

��

��
�
��

��

��

��
�
��

2.0 E quattro

2.0 E 16V quattro

2.3 E quattro

2.6 quattro

2.8 quattro

2.0 E 16V

S2 quattro

2.6

2.8

1.6 E

2.0

2.0 E

2.3 E

1.9 TD

1.9 TDI

2.0 E 16V

2.0 E 16V quattro

2.3 E quattro

2.6 quattro

2.8 quattro

S2  quattro

RS2 quattro

2.6

2.8

2.0, 83 kW

2.0, 85 kW

2.2, 85 kW

2.2, 100 kW

1.6 TD

2.0 (81)

2.0 quattro

2.2 E quattro, 88 kW

2.2 E quattro, 100 kW

09.91

04.92

09.91

06.92

09.91

08.92

02.93

07.92

09.91

06.93

07.92

07.92

07.92

09.91

07.92

02.93

12.92

09.91

07.92

08.92

02.93

03.94

07.92

09.91

03.86

10.84

01.85

10.84

10.85

10.84

08.84

08.85

11.84

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

01.96

01.96

01.96

01.96

12.94

01.96

01.96

07.95

11.94

07.95

07.95

07.95

05.95

01.96

01.96

03.87

03.87

03.87

03.87

01.87

03.87

08.86

03.87

03.87

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�



�



�



�



�



�



�

27-810-0
89-006-0

27-810-0
89-006-0

27-810-0
89-006-0

27-810-0
89-006-0

27-810-0
89-006-0

27-093-2
89-006-0

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



12

� �

04.87

06.76

07.77

08.82

09.91

07.82

02.83

07.91

 90 (89, 89Q, 8A, B3)

 100 (43, C2)

 100 Avant (43, C2)

 100 (44, 44Q, C3)

-

-

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(87): Standard

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(87): Standard

(251): with integrated ball bearing

(119): for OE number 431 425 021 A

(119): for OE number 431 425 021 A

(119): for OE number 431 425 021 A

(119): for OE number 431 425 021 A

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

88-753-A
88-787-A

87-083-L
32-472-0
32-472-F
32-472-F
88-753-A
88-787-A

87-083-L
89-002-0
32-472-F
88-753-A
88-787-A

87-083-L
89-002-0

32-472-F
32-472-F
88-753-A
88-787-A

87-083-L
89-002-0

32-402-1
89-013-0
22-819-1

32-402-1
89-013-0
22-819-1

32-402-1
32-402-P

89-013-0
22-819-1

32-402-1
89-013-0
22-819-1

��

��
�
��

ą�

ą�

��

��
�
��

ą�

��

��
�
��

ą�

ą�

��

��
�
��

�ą
�Č

1.8 E

2.0

2.0 20 V

2.2 E

2.3 E, 98 kW

2.3 E, 100 kW

1.6 TD

2.0 20 V quattro

2.3 E 20V, 123 kW

2.3 E 20V quattro, 
123 kW

2.3 E 20V, 125 kW

2.3 E 20V quattro, 
125 kW

2.2 E quattro

2.3 E quattro, 98 kW

2.3 E quattro, 100 kW

1.6

1.9

2.0

2.1, 85 kW

2.1, 100 kW

2.0 D

1.6

1.9

2.0

2.1, 85 kW

2.1, 100 kW

2.0 D

1.8, 55 kW

1.8, 65 kW

1.8, 66 kW

1.8 CAT

1.9

2.0, 83 kW

2.0, 85 kW

2.0 CAT

2.1

2.2, 85 kW

2.2, 101 kW

2.2 CAT

2.3 E, 98 kW

2.3 E, 100 kW

2.0 D

2.0 D Turbo, 64 kW

2.0 D Turbo, 74 kW

2.5 TDI

1.8 quattro, 65 kW

1.8 quattro, 66 kW

1.8 quattro CAT

2.2 E quattro

09.86

07.88

08.89

04.87

04.87

04.87

04.87

08.88

04.90

04.90

08.88

06.88

04.87

04.87

04.87

08.76

08.80

06.76

10.77

03.77

08.78

07.77

08.80

08.77

07.77

07.77

08.78

08.82

02.86

08.83

03.85

08.82

08.86

08.84

01.88

08.82

10.84

08.84

06.89

01.90

10.86

08.82

08.82

03.88

01.90

08.86

10.84

08.85

08.85

08.91

09.91

07.91

07.91

09.91

07.91

09.91

09.91

07.91

09.91

07.91

09.91

09.91

09.91

07.91

07.82

07.82

08.78

07.82

07.82

07.82

02.83

07.82

07.80

02.83

02.83

02.83

12.87

07.88

07.89

11.90

07.84

11.87

12.87

11.90

07.84

09.86

12.88

11.90

11.90

11.90

07.88

02.88

11.90

11.90

07.90

07.88

11.90

07.86

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

(169): for vehicles without lowered 
chassis



�

�

�





27-093-2
89-006-0

89-014-0

89-014-0

32-124-0

32-505-F ą�

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



13

� �

08.82

08.82

12.90

07.91

11.90

07.94

 100 (44, 44Q, C3)

 100 Avant (44, 44Q, C3)

 100 (4A, C4)

-

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(119): for OE number 431 425 021 A

(119): for OE number 431 425 021 A

(119): for OE number 431 425 021 A

(119): for OE number 431 425 021 A

(119): for OE number 431 425 021 A

(260): without ball bearing

08.1989->

01.1988->

08.1989->

Chass. 4A-N-040000->

Ĉ

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

�

�

32-402-1
89-013-0
32-402-1
32-402-P

89-013-0
22-819-1
32-402-1
89-013-0
22-819-1
32-402-1
32-402-P

89-013-0
22-819-1

32-402-1
32-402-P

89-013-0
22-819-1

32-402-1
89-013-0
22-819-1

32-402-1
89-013-0

32-402-1
32-402-P

89-013-0
32-402-P

32-402-1
89-013-0
32-402-1
32-402-P

89-013-0

32-402-1
32-402-P

87-685-A

89-013-0

�ą
�Č

�ą
�Č

�ą
�Č

�ą
�Č

�ą
�Č

�ą
�Č

�ą
�Č
��

2.2, 79 kW

2.2, 96 kW

2.2 Turbo

2.2 E Turbo quattro

2.4 D

1.8, 55 kW

1.8, 65 kW

1.8, 66 kW

1.8 CAT

1.9

2.0

2.0 E

2.0 E CAT

2.2, 85 kW

2.2, 101 kW

2.2 CAT

2.3, 98 kW

2.3, 100 kW

2.0 D

2.0 TD, 64 kW

2.0 TD, 74 kW

2.5 TDI

1.8 quattro, 65 kW

1.8 quattro, 66 kW

2.2 Turbo quattro

2.3 E quattro

1.8 quattro CAT

2.2 E quattro

2.2 quattro

2.2 quattro CAT

2.3 quattro

2.1

2.2 Turbo

2.4 D

1.6

2.0

2.0 E

2.0 E 16V

2.3 E

2.6, 102 kW

2.6, 110 kW

2.8 E

08.82

08.82

08.86

08.86

08.89

08.82

02.86

08.83

03.85

02.83

09.86

01.85

01.88

10.84

08.84

06.89

03.90

08.86

03.83

03.83

03.88

01.90

08.86

10.84

08.86

08.86

08.85

08.85

08.84

06.89

01.90

08.82

08.86

08.89

03.92

12.90

12.90

01.92

12.90

07.93

03.92

12.90

07.84

07.84

11.90

11.90

07.91

12.87

07.90

07.89

11.90

07.84

11.87

12.87

11.90

09.86

12.88

11.90

11.90

11.90

11.90

10.87

11.90

11.90

07.90

07.88

11.90

11.90

10.90

07.86

12.88

11.90

11.90

07.84

11.90

11.90

07.93

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(87): Standard

(87): Standard

(87): Standard

08.1989->

01.1988->



























�



32-124-0

32-124-0

32-505-F

32-692-1
32-693-F

32-124-0

32-505-F

32-505-F

32-124-0

32-124-0

32-692-1
32-693-F

32-692-1
89-073-0
32-693-F

ą�

�ą
�

ą�

ą�

�ą
�

�ą
�
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� �

12.90

12.90

10.79

06.83

07.94

11.94

09.82

12.91

 100 (4A, C4)

 100 Avant (4A, C4)

 200 (43)

 200 (44, 44Q)

 4000

-

-

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(260): without ball bearing

(260): without ball bearing

(260): without ball bearing

(260): without ball bearing

(260): without ball bearing

(260): without ball bearing

(119): for OE number 431 425 021 A

(119): for OE number 431 425 021 A

(119): for OE number 431 425 021 A

(119): for OE number 431 425 021 A

Chass. 4A-N-040000->

Chass. 4A-N-040000->

Chass. 4A-N-040000->

Chass. 4A-N-040000->

Chass. 4A-N-040000->

Chass. 4A-N-040000->

->12.1990

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

Ĉ

Ĉ

�

�

Ĉ

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

87-685-A

32-402-1
87-685-A

89-013-0
32-402-1
89-013-0

32-402-1
32-402-P

87-685-A

89-013-0

32-402-1
87-685-A

89-013-0
87-685-A

32-402-1
87-685-A

89-013-0

32-402-1
89-013-0
22-819-1

32-402-1
32-402-P

89-013-0
22-819-1
32-402-1
89-013-0

32-402-P

32-402-1
89-013-0
22-819-1
32-402-1
89-013-0
32-402-1
89-013-0
22-819-1

32-846-0
89-002-0

��

��

�ą
�Č
��

��

��

��

�ą
�Č

�ą
�Č

1.6 4x4

S4 Turbo quattro

S4 V8 quattro

2.0 E quattro

2.3 E quattro

2.6 quattro

2.8 E quattro

2.0 E 16V quattro

2.6 E quattro

2.0 E, 74 kW

2.0 E, 85 kW

2.3 E

2.6, 102 kW

2.6, 110 kW

2.8 E

2.4 D

2.5 TDI

2.0 E quattro

2.3 E quattro

2.6 quattro

2.8 E quattro

2.0 E 16V

S4 V8 quattro

S4 Turbo quattro

2.1 5E

2.1 5T

2.1 5E

2.1 Turbo

2.2

2.2 Turbo, 140 kW

2.2 Turbo, 147 kW

2.1 Turbo quattro

2.2 Turbo quattro, 121
kW

2.2 Turbo quattro, 147
kW

2.2 Turbo, 121 kW

2.2 20V Turbo quattro

2.3

1.6

1.7

1.8

1.8

2.2

2.2

03.92

08.91

10.92

12.90

12.90

04.92

12.90

07.92

08.93

09.91

09.91

09.91

07.93

03.92

09.91

12.90

12.90

12.90

09.91

07.92

09.91

07.92

10.92

09.91

10.79

10.79

08.83

08.83

08.84

02.88

02.88

08.83

01.85

02.88

08.85

03.89

11.86

08.80

08.83

10.84

08.80

10.84

12.94

06.94

06.94

07.92

06.94

06.94

06.94

06.94

07.94

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

07.92

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

09.82

08.82

07.84

01.88

07.85

12.90

12.90

09.86

12.91

11.90

09.91

12.90

09.91

07.83

09.84

07.84

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(87): Standard

->Chass. 81-A-0019736







�







�













�

32-505-F

32-505-F

32-692-1
89-073-0
32-693-F

32-505-F

32-115-F

89-014-0

32-124-0

32-505-F

32-124-0

32-115-F

32-124-0

27-093-2
89-006-0

ą�

ą�

�ą
�

ą�

ą�

ą�

ą�
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� �

05.10

09.11

02.00

09.96

08.05

05.03

 A1 (8X1, 8XK)

 A1 Sportback (8XA, 8XF)

 A2 (8Z0)

 A3 (8L1)

-

-

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-393-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-393-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-393-R

->Chass. 8L-X-140 000

->Chass. 8L-X-140 000

->Chass. 8L-X-140 000

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

32-T10-A
89-204-0
89-204-0
32-T10-A
87-393-A

87-393-A

89-204-0

32-T10-A
89-204-0
89-204-0
32-T10-A
87-393-A

32-H90-0
88-751-L
88-748-R

89-104-0
88-751-L
88-748-R

89-104-0

32-T55-0
32-E14-F
32-T55-0
32-E14-F
87-393-R

89-042-0

32-T55-0
32-E14-F
87-393-R

89-042-0
87-393-R

87-393-R

89-042-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

ą

ą

��

��

ą

ą

��

��

��

��

��

ą�

ą�

��

ą�

��

��

��

1.2 TFSI

1.4 TFSI, 90 kW

1.4 TFSI, 103 kW

1.4 TFSI, 136 kW

1.6 TDI, 66 kW

1.6 TDI, 77 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 105 kW

2.0 TFSI quattro

1.2 TFSI

1.4 TFSI, 90 kW

1.4 TFSI, 103 kW

1.4 TFSI, 136 kW

1.6 TDI, 66 kW

1.6 TDI, 77 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 105 kW

1.4

1.6 FSI

1.4 TDI, 55 kW

1.4 TDI, 66 kW

1.2 TDI

1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.8

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 132 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T quattro, 132 kW

S3 quattro, 154 kW

S3 quattro, 165 kW

1.9 TDI quattro

05.10

05.10

04.12

01.11

03.11

05.10

05.12

09.11

03.12

01.12

11.11

04.12

11.11

11.11

11.11

05.12

09.11

02.00

05.02

02.00

11.03

03.01

09.96

08.00

09.96

12.96

12.98

09.96

10.00

08.97

08.00

12.96

10.98

03.99

10.01

08.00

08.05

08.05

08.05

08.05

08.05

05.03

05.03

05.03

05.03

05.03

07.01

05.03

07.01

05.03

05.03

05.03

04.02

05.03

05.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round



�

�

�

�

�



�

�

�



�

�

�





�

�

27-D97-A
89-140-0
89-140-0
84-031-A

88-646-A
89-147-0

27-D97-A
89-140-0
89-140-0
84-031-A

27-E05-P
84-031-A
89-064-0

84-031-A

27-C14-F
27-C08-F
27-C15-F
84-031-A
89-064-0

ą

��

��

ą

��

ąČ

��

��

ą

ą�

ą

��
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� �

05.03 08.12 A3 (8P1) -

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(120): for PR number: G32
(120): for PR number: G38
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

36-F42-S

36-D92-A
36-E91-A
32-M74-A
89-104-0
36-F42-S

36-D92-A

36-C97-A

32-M74-A
89-105-0
88-751-L
88-329-R

36-F42-S

36-D92-A
89-104-0
36-F42-S

36-D92-A

89-105-0
88-751-L
88-329-R

36-F42-S

36-D92-A
36-F42-S

36-D92-A

88-751-L
88-329-R

�
�

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

ą�

ą

ą

ą

ą�

ą

ą

ą

��

��

ą�

ą

ą�

ą

��

��

ą�

ą

ą�

ą

��

��

1.2 TSI

1.4 TFSI

1.6

1.6 E-Power

1.6 FSI

1.8 T

1.8 TFSI

2.0 FSI

2.0

2.0 TFSI

1.6 TDI, 66 kW

1.6 TDI, 77 kW

1.9 TDI

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 16V

2.0 TDI, 120 kW

2.0 TDI, 125 kW

1.8 TFSI quattro

2.0 TFSI quattro

3.2 V6 quattro

2.0 TDI quattro, 100 
kW

2.0 TDI quattro, 103 
kW

2.0 TDI 16V quattro

2.0 TDI quattro, 125 
kW

S3 quattro, 188 kW

S3 quattro, 195 kW

04.10

09.07

05.03

01.11

08.03

08.06

11.06

05.03

06.06

09.04

05.09

05.09

05.03

05.03

06.05

05.03

06.06

03.06

07.08

09.04

07.03

05.03

01.06

08.04

03.06

02.07

11.06

08.12

08.12

08.12

08.12

09.07

08.12

08.12

06.08

08.12

08.12

08.12

08.12

05.10

08.12

06.08

08.12

06.08

08.12

08.12

08.12

05.09

06.08

06.08

08.12

08.12

08.12

08.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

->04.2009

05.2009->

->04.2009

05.2009->

->04.2009

05.2009->

->04.2009

05.2009->





�

�

�

�





�

�

�

�





�

30-D71-A
30-D71-A
88-387-A

88-646-A

89-106-0

89-234-0

30-D70-A
30-D71-A
30-D70-A
30-D71-A
88-387-A

88-646-A

89-106-0

89-234-0

30-D70-A
30-D71-A
30-D70-A
30-D71-A
88-646-A

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

��
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� �

09.04 03.13 A3 Sportback (8PA) -

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(120): for PR number: G32
(120): for PR number: G38
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

36-F42-S

36-D92-A
36-E91-A
32-M74-A
89-104-0
36-F42-S

36-D92-A

36-C97-A

32-M74-A
89-105-0
88-751-L
88-329-R

36-F42-S

36-D92-A
89-104-0
36-F42-S

36-D92-A

89-105-0
88-751-L
88-329-R

36-F42-S

36-D92-A
89-104-0
36-F42-S

36-D92-A

89-105-0
88-751-L
88-329-R

�
�

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

ą�

ą

ą

ą

ą�

ą

ą

ą

��

��

ą�

ą

ą�

ą

��

��

ą�

ą

ą�

ą

��

��

1.2 TSI

1.4 TFSI

1.6

1.6 E-Power

1.6 FSI

1.8 TFSI

2.0 FSI

2.0

2.0 TFSI

1.6 TDI, 66 kW

1.6 TDI, 77 kW

1.9 TDI

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI 16V

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI, 120 kW

2.0 TDI, 125 kW

1.8 TFSI quattro

2.0 TFSI quattro

2.0 TDI quattro, 125 
kW

3.2 V6 quattro

2.0 TDI 16V quattro

2.0 TDI quattro, 103 
kW

04.10

09.07

09.04

01.11

09.04

11.06

09.04

06.06

09.04

05.09

05.09

09.04

09.04

09.04

06.05

06.06

03.06

07.08

09.04

03.06

09.04

11.05

01.06

03.13

03.13

03.13

03.13

09.07

03.13

06.08

03.13

03.13

03.13

03.13

05.10

03.13

03.13

06.08

06.08

03.13

03.13

03.13

03.13

05.09

03.13

06.08

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

->04.2009

05.2009->

->04.2009

05.2009->

->04.2009

05.2009->

->04.2009

05.2009->

->04.2009

05.2009->

->04.2009

05.2009->





�

�

�

�





�

�

�

�

�





�

�

�

�

30-D71-A
30-D71-A
88-387-A

88-646-A

89-106-0

89-234-0

30-D70-A
30-D71-A
30-D70-A
30-D71-A
88-646-A
88-387-A

88-646-A

89-106-0

89-234-0

30-D70-A
30-D71-A
30-D70-A
30-D71-A
88-387-A

88-646-A

89-106-0

89-234-0

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

ą
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��
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ą

ą
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� �

09.04

04.08

03.13

05.13

 A3 Sportback (8PA)

 A3 Convertible (8P7)

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

36-F42-S

36-D92-A
36-F42-S

36-D92-A

88-751-L
88-329-R

36-F42-S

32-M74-A
36-D92-A
89-104-0
36-F42-S

32-M74-A
36-D92-A
89-104-0
88-751-L

�
�

88-329-A

84-059-L

ą�

ą

ą�

ą

��

��

ą�

ą

ą

ą�

ą

ą

��

S3 quattro, 188 kW

S3 quattro, 195 kW

1.2 TFSI

1.4 TFSI

1.6

1.8 TFSI

2.0 TFSI

1.6 TDI

1.9 TDI

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

07.08

06.08

03.10

02.11

09.08

04.08

04.08

05.09

04.08

04.08

04.08

03.13

03.13

05.13

05.13

05.10

05.13

05.13

05.13

10.09

05.13

05.13

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round





�



�



�

�

30-D70-A
30-D71-A
30-D70-A
30-D71-A
88-646-A

30-D70-A
30-D71-A
89-140-0
30-D70-A
30-D71-A
89-064-0
88-388-A

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą�

ą

ą�

��
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� �

04.12 A3 (8V1, 8VK) -

 AUDI 

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

32-V05-A
36-H64-A
89-349-0
32-V05-A
36-H64-A
89-348-0
32-V05-A
36-H64-A
89-355-0

89-349-0
89-348-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

1.2 TFSI, 77 kW

1.4 TFSI, 90 kW

1.4 TFSI, 103 kW

1.8 TFSI

1.6 TDI, 77 kW

1.6 TDI, 81 kW

2.0 TDI, 81 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 105 kW

2.0 TDI, 110 kW

2.0 TDI, 135 kW

1.2 TFSI, 81 kW

1.4 TFSI, 92 kW

1.4 TFSI, 110 kW

S3 quattro, 210 kW

02.13

04.12

03.13

04.12

10.12

09.13

01.13

05.13

09.12

04.12

05.13

05.14

05.14

05.14

05.14

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

(47): Four-link axle
(176): four-link suspension

(217): not for multi-link axle
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 009
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(246): twist-beam suspension

(47): Four-link axle
(176): four-link suspension

(217): not for multi-link axle
(246): twist-beam suspension

(117): for: S-Line
(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(193): not for: S-Line
(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(117): for: S-Line
(227): only in connection with: 803 010
(246): twist-beam suspension

(193): not for: S-Line
(227): only in connection with: 803 009
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(47): Four-link axle
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(246): twist-beam suspension

->01.2013





�

�

�





�

�

�

�

�



�

�

30-N41-A

27-N01-A

89-378-0

89-375-0

89-376-0

30-N41-A

27-N01-A

89-381-0

89-379-0

89-380-0

89-377-0

89-379-0

30-N41-A

89-378-0

89-376-0

ą

ą

ą

ą

ą

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



20

� �

04.12

09.12

 A3 (8V1, 8VK)

 A3 Sportback (8VA, 8VF)

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

32-V05-A
36-H64-A
89-349-0
32-V05-A
36-H64-A
89-348-0
32-V05-A
36-H64-A
89-355-0

32-V05-A
36-H64-A
89-349-0
32-V05-A
36-H64-A
89-348-0
32-V05-A
36-H64-A
89-355-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

1.8 TFSI quattro

S3 quattro, 206 kW

S3 quattro, 221 kW

2.0 TDI quattro, 110 
kW

2.0 TDI quattro, 135 
kW

1.2 TFSI, 77 kW

1.4 TFSI g-tron

1.4 TFSI, 90 kW

1.4 TFSI, 103 kW

1.8 TFSI

1.8 TFSI quattro

S3 quattro, 206 kW

S3 quattro, 221 kW

1.6 TDI, 77 kW

1.6 TDI, 81 kW

2.0 TDI, 81 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 105 kW

2.0 TDI, 110 kW

2.0 TDI quattro, 110 
kW

2.0 TDI, 135 kW

2.0 TDI quattro, 135 
kW

08.12

02.13

11.12

10.12

12.12

05.13

11.13

09.12

03.13

09.12

05.13

05.13

11.12

10.12

09.13

05.13

05.13

03.13

09.12

02.13

05.13

05.13

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(47): Four-link axle
(176): four-link suspension

(217): not for multi-link axle
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 009
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(246): twist-beam suspension

(217): not for multi-link axle
(246): twist-beam suspension

(117): for: S-Line
(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(193): not for: S-Line
(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(117): for: S-Line
(227): only in connection with: 803 010
(246): twist-beam suspension

(193): not for: S-Line
(227): only in connection with: 803 009
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(47): Four-link axle
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(246): twist-beam suspension

(217): not for multi-link axle
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 009
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(246): twist-beam suspension

(217): not for multi-link axle
(246): twist-beam suspension

(117): for: S-Line
(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(193): not for: S-Line
(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(117): for: S-Line
(227): only in connection with: 803 010
(246): twist-beam suspension

(193): not for: S-Line
(227): only in connection with: 803 009
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(246): twist-beam suspension

->01.2013





�

�

�



�

�

�

�

�



�

�



�

�

�



�

�

�

�

�

�

�

30-N41-A

27-N01-A

89-378-0

89-375-0

89-376-0

27-N01-A

89-381-0

89-379-0

89-380-0

89-377-0

89-379-0

30-N41-A

89-378-0

89-376-0

27-N01-A

89-378-0

89-375-0

89-376-0

27-N01-A

89-381-0

89-379-0

89-380-0

89-377-0

89-379-0

89-378-0

89-376-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

09.12

05.13

 A3 Sportback (8VA, 8VF)

 A3 Limousine (8VS, 8VM)

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

89-349-0
89-348-0

32-V05-A
36-H64-A
89-349-0
32-V05-A
36-H64-A
89-348-0
32-V05-A
36-H64-A
89-355-0

89-349-0
89-348-0

89-349-0
89-348-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

1.2 TFSI, 81 kW

1.4 TFSI, 92 kW

1.4 TFSI, 110 kW

S3 quattro, 210 kW

1.2 TFSI, 77 kW

1.4 TFSI, 90 kW

1.4 TFSI, 92 kW

1.4 TFSI, 103 kW

1.8 TFSI, 132 kW

1.8 TFSI quattro

S3 quattro, 206 kW

S3 quattro, 221 kW

1.6 TDI, 77 kW

2.0 TDI, 81 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 105 kW

2.0 TDI, 110 kW

2.0 TDI quattro, 110 
kW

1.2 TFSI, 81 kW

1.4 TFSI, 110 kW

S3 quattro, 210 kW

1.6 TDI, 81 kW

2.0 TDI, 135 kW

2.0 TDI quattro, 135 
kW

1.8 TFSI, 125 kW

05.14

05.14

05.14

05.14

10.13

09.13

09.13

05.13

05.13

11.13

10.13

10.13

09.13

05.13

09.13

10.13

05.13

10.13

05.14

05.14

05.14

05.14

05.14

05.14

11.13

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(217): not for multi-link axle
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 009
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(246): twist-beam suspension

(217): not for multi-link axle
(246): twist-beam suspension

(117): for: S-Line
(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(193): not for: S-Line
(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(117): for: S-Line
(227): only in connection with: 803 010
(246): twist-beam suspension

(193): not for: S-Line
(227): only in connection with: 803 009
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 009
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(246): twist-beam suspension

(117): for: S-Line
(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(193): not for: S-Line
(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(117): for: S-Line
(227): only in connection with: 803 010
(246): twist-beam suspension

(193): not for: S-Line
(227): only in connection with: 803 009
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(246): twist-beam suspension



�

�

�



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-N01-A

89-378-0

89-375-0

89-376-0

27-N01-A

89-381-0

89-379-0

89-380-0

89-377-0

89-379-0

89-378-0

89-376-0

89-378-0

89-375-0

89-376-0

89-381-0

89-379-0

89-380-0

89-377-0

89-379-0

89-378-0

89-376-0

ą

ą
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� �

11.94

11.94

09.01

09.01

 A4 (8D2, B5)

 A4 Avant (8D5, B5)

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

33-086-F
33-116-A
33-087-F
33-117-A
33-203-A
33-086-F
33-116-A
87-433-A
89-075-0

33-086-F
33-116-A
33-087-F
33-117-A
33-203-A
33-086-F
87-433-A
89-075-0

87-433-A

33-086-F
33-087-F
33-086-F
87-433-A
89-075-0

33-086-F
33-116-A
33-087-F
33-117-A
33-203-A
33-087-F
33-117-A
87-433-A
89-075-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.8, 85 kW

1.8, 92 kW

1.8 T, 110 kW

1.8, 125 kW

1.8 T, 132 kW

2.4, 110 kW

2.4, 120 kW

2.4, 121 kW

2.6, 102 kW

2.6, 110 kW

2.8, 142 kW

1.9 TDI, 55 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

2.5 TDI

1.8 quattro, 85 kW

1.8 quattro, 92 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T quattro, 132 kW

2.4 quattro, 120 kW

2.4 quattro, 121 kW

2.6 quattro, 110 kW

2.8 quattro, 128 kW

2.8 quattro, 142 kW

1.9 TDI quattro, 81 
kW

1.9 TDI quattro, 85 
kW

2.5 TDI quattro

1.8 T quattro, 125 kW

2.6 quattro, 102 kW

2.7 Turbo quattro

S4 quattro, 187 kW

2.8, 140 kW

2.8 quattro, 140 kW

S4 quattro, 195 kW

2.8, 128 kW

1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.8, 85 kW

1.8, 92 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 132 kW

2.4, 110 kW

2.4, 120 kW

2.4, 121 kW

2.6

2.8, 128 kW

2.8, 142 kW

1.9 TDI, 55 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

2.5 TDI

11.94

07.00

04.95

11.94

01.95

05.00

12.97

07.95

08.97

03.97

01.96

01.95

10.96

12.95

01.95

10.95

03.00

09.97

07.95

01.95

01.95

12.97

08.97

03.97

01.95

01.95

10.96

09.96

03.00

09.97

01.95

04.95

02.99

10.97

09.99

09.99

09.97

09.95

11.94

07.00

07.95

02.96

03.96

12.97

07.95

08.97

03.97

02.96

03.96

10.96

03.96

02.96

02.96

03.00

09.97

10.00

11.00

11.00

11.00

11.00

09.00

11.00

07.97

11.00

11.00

07.97

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

07.97

08.01

11.00

11.00

11.00

11.00

07.98

09.00

12.98

10.00

10.00

09.01

07.97

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

07.97

09.01

09.01

09.01

09.96

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(3): Alternative Repair Kit: 27-D70-A

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 27-D70-A

(226): only for the listed OE-Numbers

(56): Lower Section

(102): Upper section

->Chass. 8D-X-199 999

->Chass. 8D-X-199 999

Chass. 8D-X-200 001->

Chass. 8D-X-200 001->

->Chass. 8D-X-199 999

->Chass. 8D-X-199 999







�

�

�

�

�

�







�

�

�











�

�

�

27-446-F
27-D69-A
27-446-F
27-446-F
27-D69-A
88-338-A

88-339-A

89-043-0

32-423-F
32-423-F
32-423-F

27-446-F
27-446-F
27-446-F
88-338-A

88-339-A

89-043-0

27-D70-F

27-465-F
27-D70-A
27-446-F
27-D70-F

27-465-F
27-D70-A
88-338-A

88-339-A

89-043-0

ą

ą

ą

ą

ą

ď�
�
ď�
�

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ď�
�
ď�
�

ą�

ą

ą

ą

ą�

ą

ą

ď�
�
ď�
�
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� �

11.94

11.00

09.01

12.04

 A4 Avant (8D5, B5)

 A4 (8E2, B6)

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

(7): Axle load [kg] from: 819

(7): Axle load [kg] from: 824

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

33-086-F
33-116-A
33-087-F
33-117-A
33-203-A
33-087-F
33-117-A
87-433-A
89-075-0

87-433-A

33-086-F
33-116-A
33-087-F
33-117-A
33-203-A
33-087-F
33-117-A
87-433-A
89-075-0

32-G09-A
32-K70-A
32-G11-A
87-687-A
89-075-0

87-687-A
89-075-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą�

ą

��

��

1.8 quattro, 85 kW

1.8 quattro, 92 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T quattro, 132 kW

2.4 quattro, 120 kW

2.4 quattro, 121 kW

2.6 quattro, 110 kW

2.8 quattro, 128 kW

2.8 quattro, 140 kW

2.8 quattro, 142 kW

2.8 quattro, 280 kW

1.9 TDI quattro, 81 
kW

1.9 TDI quattro, 85 
kW

2.5 TDI quattro

1.8 T, 112 kW

1.8 T quattro, 112 kW

2.6 quattro, 102 kW

S4 quattro

RS4 quattro

2.8, 140 kW

1.9 DUO

1.6

1.8 T, 110 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T, 120 kW

1.8 T quattro, 120 kW

1.8 T, 125 kW

1.8 T quattro, 125 kW

1.8 T, 140 kW

1.8 T quattro, 140 kW

2.0

2.0 FSI

2.4, 120 kW

2.4, 125 kW

3.0, 160 kW

3.0 quattro, 160 kW

3.0, 162 kW

3.0 quattro, 162 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI quattro

2.5 TDI, 114 kW

2.5 TDI, 120 kW

2.5 TDI quattro

S4 quattro, 186 kW

S4 quattro, 187 kW

S4 quattro, 253 kW

07.95

01.96

01.96

12.97

08.97

03.97

01.96

01.96

03.99

10.96

10.00

09.96

03.00

09.97

09.97

09.97

04.95

09.97

05.00

03.99

03.98

11.00

11.00

11.00

07.02

07.02

07.01

07.01

11.02

11.02

11.00

07.02

09.01

09.01

04.01

04.01

11.00

11.00

05.01

06.04

11.00

11.01

08.01

07.02

11.00

11.00

11.00

03.03

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.96

09.00

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

12.98

12.98

07.98

09.01

09.01

09.00

09.01

12.04

07.02

07.02

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

07.02

12.04

12.04

12.01

12.02

12.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 27-D70-A

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 27-D70-A

(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 30-G51-A

Chass. 8D-X-200 001->

Chass. 8D-X-200 001->

�

�

�











�





�



�

�

�

�

�

�

32-423-F
32-423-F
32-423-F

27-D70-F

27-465-F
27-D70-A
27-446-F
27-D70-F

27-465-F
27-D70-A
89-043-0

30-G50-S
30-G50-A
89-082-0
30-G51-A
89-103-0
88-350-A

88-350-A

89-082-0
89-103-0
88-350-A

ą

ą

ą

ą�

ą

ą

ą
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ą

ą

ą

ą

ą
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� �

04.01

11.04

12.04

06.08

 A4 Avant (8E5, B6)

 A4 (8EC, B7)

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

(7): Axle load [kg] from: 819

(7): Axle load [kg] from: 824

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-G09-A
32-K70-A
32-G11-A
87-687-A
89-075-0

87-687-A

87-687-A
89-075-0

32-K70-A
89-075-0
89-075-0
87-687-A

87-687-A

ą

ą�

ą

��

��

��

ą

��

��

1.6

1.8 T, 110 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T, 120 kW

1.8 T quattro, 120 kW

1.8 T quattro, 125 kW

1.8 T, 140 kW

1.8 T quattro, 140 kW

2.0

2.0 FSI

2.4, 120 kW

2.4, 125 kW

3.0, 160 kW

3.0 quattro, 160 kW

3.0, 162 kW

3.0 quattro, 162 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI quattro

2.5 TDI, 114 kW

2.5 TDI, 120 kW

2.5 TDI quattro

2.7 S4 quattro

2.7 RS4 quattro

S4 quattro

1.6

1.8 T

1.8 T quattro

2.0

2.0 TFSI, 125 kW

2.0 TFSI, 147 kW

2.0 TFSI quattro, 147 
kW

2.0 TFSI, 162 kW

2.0 TFSI quattro, 162 
kW

3.0

3.0 quattro

3.2 FSI

3.2 FSI quattro

1.9 TDI

2.0 TDI, 89 kW

2.0 TDI, 93 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 16V

2.0 TDI quattro, 103 
kW

2.0 TDI, 120 kW

2.0 TDI quattro, 120 
kW

2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI quattro, 125 
kW

2.5 TDI

2.7 TDI, 120 kW

2.7 TDI, 132 kW

3.0 TDI quattro, 150 
kW

3.0 TDI quattro, 171 
kW

S4 quattro

RS4 quattro

09.01

09.01

09.01

07.02

07.02

09.01

11.02

11.02

09.01

07.02

09.01

09.01

04.01

04.01

09.01

09.01

11.01

06.04

09.01

11.01

09.01

07.02

09.01

04.01

09.01

03.03

11.04

11.04

11.04

11.04

10.06

11.04

11.04

06.05

06.05

11.04

11.04

01.05

01.05

11.04

09.05

11.05

11.04

11.04

11.04

01.06

06.06

06.06

06.06

06.06

11.04

11.05

01.06

11.04

01.06

11.04

09.05

12.04

07.02

07.02

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

07.02

12.04

12.04

12.02

12.02

12.04

06.08

06.08

06.08

06.08

06.08

06.08

06.08

06.08

06.08

05.06

07.06

06.08

06.08

06.08

09.06

11.06

06.08

06.08

06.08

06.08

06.08

06.08

06.08

06.08

05.06

06.08

06.08

06.08

06.08

06.08

06.08

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
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�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 30-G51-A 
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�

�

�

�

�

�



�



�

�

�

30-G50-S
30-G50-A
89-082-0
30-G51-A
89-103-0
88-350-A

88-350-A

89-082-0
89-103-0
88-350-A

30-H56-A
89-082-0
30-H57-A
89-103-0
88-350-A

88-350-A
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� �

11.04

04.02

06.08

03.09

 A4 Avant (8ED, B7)

 A4 Convertible (8H7, B6, 8HE, B7)

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-K70-A
89-075-0
89-075-0
87-687-A

87-687-A

32-G09-A
32-K70-A
32-G11-A
87-687-A
89-075-0

87-687-A

87-687-A

ą

��

��

ą

ą�

ą

��

��

��

1.6

1.8 T

1.8 T quattro

2.0

2.0 TFSI, 125 kW

2.0 TFSI, 147 kW

2.0 TFSI quattro, 147 
kW

2.0 TFSI, 162 kW

2.0 TFSI quattro, 162 
kW

3.0

3.0 quattro

3.2 FSI

3.2 FSI quattro

1.9 TDI

2.0 TDI, 89 kW

2.0 TDI, 93 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 16V

2.0 TDI quattro, 103 
kW

2.0 TDI, 120 kW

2.0 TDI quattro, 120 
kW

2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI quattro, 125 
kW

2.5 TDI

2.7 TDi

2.7 TDI

3.0 TDI quattro, 150 
kW

3.0 TDI quattro, 171 
kW

S4 quattro

RS4 quattro

1.8 T, 120 kW

1.8 T quattro, 120 kW

1.8 T, 125 kW

2.0

2.0 TFSI 16V

2.0 TFSI quattro

2.4, 120 kW

2.4, 125 kW

3.0, 162 kW

3.0 quattro

3.2 FSI

3.2 FSI quattro

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.5 TDI

2.7 TDI

3.0 TDI quattro, 150 
kW

3.0 TDI quattro, 171 
kW

1.8 T quattro, 127 kW

3.0, 160 kW

RS4 quattro

S4 quattro

11.04

11.04

11.04

11.04

10.06

11.04

11.04

06.05

06.05

11.04

11.04

01.05

01.05

11.04

09.05

11.05

11.04

11.04

11.04

01.06

06.06

06.06

06.06

06.06

11.04

11.05

01.06

11.04

01.06

11.04

09.05

07.02

05.03

10.02

09.04

01.06

11.05

04.02

04.02

04.02

05.03

01.06

01.06

01.06

01.06

08.02

06.06

01.06

01.06

09.03

04.02

06.06

03.04

06.08

06.08

06.08

06.08

06.08

06.08

06.08

06.08

06.08

05.06

07.06

06.08

06.08

06.08

09.06

11.06

06.08

06.08

06.08

06.08

06.08

06.08

06.08

06.08

05.06

03.08

06.08

06.08

06.08

06.08

06.08

03.09

03.09

10.05

12.05

03.09

03.09

12.05

12.05

12.05

12.05

03.09

03.09

03.09

03.09

12.05

03.09

03.09

03.09

12.04

12.05

03.09

03.09

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 30-G51-A

(120): for PR number: GP1

(120): for PR number: GP1

(226): only for the listed OE-Numbers

(120): for PR number: GP1
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�

�

�
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�
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30-H56-A
89-082-0
30-H57-A
89-103-0
88-350-A

88-350-A

30-G50-S
30-G51-A
30-H57-A
88-350-A
89-103-0

88-350-A

30-H57-A
88-350-A
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� �

11.07 12.15 A4 (8K2, B8) -

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(244): to modelyear: 2012
(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(226): only for the listed OE-Numbers

(186): from modelyear: 2013
(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(120): for PR number: 1BE
(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(192): no bearing necessary

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(192): no bearing necessary

(244): to modelyear: 2012
(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(226): only for the listed OE-Numbers

(186): from modelyear: 2013
(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(120): for PR number: 1BE
(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(192): no bearing necessary

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(192): no bearing necessary

(244): to modelyear: 2012
(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(226): only for the listed OE-Numbers

(186): from modelyear: 2013
(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(120): for PR number: 1BE
(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(192): no bearing necessary

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(192): no bearing necessary

�

�

�

�

�

�

�

�

�

36-F43-A
36-F44-A

36-F43-A

89-223-0
36-F44-A

89-224-0
88-840-A
88-839-A

36-F43-A
36-F44-A

36-F43-A

36-F44-A

89-224-0
88-840-A
88-839-A

36-F43-A
36-F44-A

36-F43-A

36-F44-A

88-840-A
88-839-A

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

��

��

1.8 TFSI, 88 kW

1.8 TFSI, 118 kW

1.8 TFSI quattro, 118 
kW

1.8 TFSI, 125 kW

1.8 TFSI quattro, 125 
kW

2.0 TFSI, 132 kW

2.0 TFSI quattro, 132 
kW

2.0 TFSI flexible fuel

2.0 TFSI flexible fuel 
quattro

2.0 TFSI, 155 kW

2.0 TFSI quattro, 155 
kW

3.0 TFSI quattro

3.2 FSI

3.2 FSI quattro, 195 
kW

2.0 TDI, 88 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 105 kW

2.0 TDI quattro, 105 
kW

2.0 TDI, 120 kW

2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI quattro, 125 
kW

2.0 TDI, 130 kW

2.0 TDI quattro, 130 
kW

2.7 TDI, 120 kW

2.7 TDI, 140 kW

3.0 TDI

3.0 TDI quattro, 155 
kW

3.0 TDI quattro, 176 
kW

3.0 TDI quattro, 180 
kW

2.0 TFSI, 162 kW

2.0 TFSI quattro, 162 
kW

2.0 TFSI, 165 kW

2.0 TFSI quattro, 165 
kW

2.0 TDI, 110 kW

2.0 TDI quattro, 110 
kW

2.0 TDI, 140 kW

2.0 TDI quattro, 140 
kW

3.2 FSI quattro, 190 
kW

01.08

11.07

09.08

11.11

11.11

06.08

11.09

11.09

11.09

06.08

06.08

02.12

09.08

11.07

06.08

11.07

11.07

11.08

08.08

01.08

01.08

11.11

11.11

11.07

11.07

11.11

06.08

11.07

11.11

05.13

05.13

05.13

05.13

05.13

05.13

09.13

09.13

09.08

12.15

03.12

03.12

12.15

12.15

12.15

03.12

12.15

12.15

05.13

12.15

12.15

03.12

03.12

12.15

12.15

12.15

12.15

12.15

03.12

03.12

12.15

12.15

03.12

03.12

12.15

05.10

03.12

12.15

12.15

12.15

12.15

12.15

12.15

12.15

12.15

12.15

12.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(117): for: S-Line
(120): for PR number: 1BV
(226): only for the listed OE-Numbers

(120): for PR number: 1BE

(117): for: S-Line
(120): for PR number: 1BV
(226): only for the listed OE-Numbers

(120): for PR number: 1BE

(117): for: S-Line
(120): for PR number: 1BV
(226): only for the listed OE-Numbers

(120): for PR number: 1BE
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30-H54-A
89-225-0
30-H55-A

30-H55-A
89-226-0
84-054-A

30-H54-A
89-225-0
30-H55-A

30-H55-A
89-226-0
84-054-A

30-H54-A
30-H55-A

30-H55-A
84-054-A
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� �

11.07

04.09

11.07

12.15

05.16

12.15

 A4 (8K2, B8)

 A4 Allroad (8KH, B8)

 A4 Avant (8K5, B8)

-

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

(244): to modelyear: 2012
(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(226): only for the listed OE-Numbers

(186): from modelyear: 2013
(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(120): for PR number: 1BE
(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(192): no bearing necessary

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(244): to modelyear: 2012
(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(226): only for the listed OE-Numbers

(186): from modelyear: 2013
(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(120): for PR number: 1BE
(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(192): no bearing necessary

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(192): no bearing necessary

�

�

�

�

�

�

�

�

36-F43-A
36-F44-A

36-F43-A

36-F44-A

89-224-0
88-840-A
88-839-A

88-839-A

36-F43-A
36-F44-A

36-F43-A

89-223-0
36-F44-A

89-224-0
88-840-A
88-839-A

ą

ą

ą

ą

��

��

��

ą

ą

ą

ą

��

��

S4 quattro

2.0 TFSI quattro, 155 
kW

2.0 TFSI quattro, 162 
kW

2.0 TFSI quattro, 165 
kW

2.0 TDI quattro, 100 
kW

2.0 TDI quattro, 105 
kW

2.0 TDI quattro, 110 
kW

2.0 TDI quattro, 120 
kW

2.0 TDI quattro, 125 
kW

2.0 TDI quattro, 130 
kW

2.0 TDI quattro, 140 
kW

3.0 TDI quattro, 176 
kW

3.0 TDI quattro, 180 
kW

1.8 TFSI, 88 kW

1.8 TFSI, 118 kW

1.8 TFSI quattro, 118 
kW

1.8 TFSI, 125 kW

1.8 TFSI quattro, 125 
kW

2.0 TFSI, 132 kW

2.0 TFSI flexible fuel

2.0 TFSI flexible fuel 
quattro

2.0 TFSI, 155 kW

2.0 TFSI quattro, 155 
kW

2.0 TFSI, 165 kW

2.0 TFSI quattro, 165 
kW

3.0 TFSI quattro

3.2 FSI

3.2 FSI quattro

2.0 TDI, 88 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 105 kW

2.0 TDI quattro, 105 
kW

2.0 TDI, 110 kW

2.0 TDI quattro, 110 
kW

2.0 TDI, 120 kW

2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI quattro, 125 

11.08

04.09

05.13

05.13

09.09

09.09

05.13

04.09

04.09

11.11

09.13

04.09

01.12

04.08

11.07

09.08

11.11

11.11

06.08

11.09

11.09

06.08

06.08

05.13

05.13

02.12

09.08

04.08

06.08

04.08

04.08

04.08

05.13

05.13

08.08

04.08

08.08

12.15

05.16

05.16

05.16

05.16

05.16

05.16

05.16

05.16

05.16

05.16

01.12

05.16

12.15

03.12

03.12

12.15

12.15

12.15

12.15

12.15

05.13

12.15

12.15

12.15

12.15

03.12

03.12

12.15

12.15

12.15

12.15

12.15

12.15

12.15

03.12

03.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

(117): for: S-Line
(120): for PR number: 1BV
(226): only for the listed OE-Numbers

(120): for PR number: 1BE

(117): for: S-Line
(120): for PR number: 1BV
(226): only for the listed OE-Numbers

(120): for PR number: 1BE







�

�

�



�





�

�

30-H54-A
30-H55-A

30-H55-A
89-226-0
84-054-A

84-054-A

30-H54-A
89-225-0
30-H55-A

30-H55-A
89-226-0
84-054-A

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

��
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� �

11.07

06.07

03.09

12.15 A4 Avant (8K5, B8)

 A5 (8T3)

 A5 Convertible (8F7)

-

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(244): to modelyear: 2012
(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(226): only for the listed OE-Numbers

(186): from modelyear: 2013
(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(120): for PR number: 1BE
(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(192): no bearing necessary

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(192): no bearing necessary

(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(192): no bearing necessary

(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(192): no bearing necessary

(119): for OE number 8F0 413 031 B
(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(226): only for the listed OE-Numbers

(119): for OE number 8F0 413 031 B
(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

36-F43-A
36-F44-A

36-F43-A

36-F44-A

88-840-A
88-839-A

88-840-A
88-839-A

36-F43-A

89-224-0
36-F44-A

89-224-0
88-840-A
88-839-A

36-F44-A

89-224-0
88-840-A
88-839-A

36-F43-A

36-F44-A

89-224-0
36-F43-A

36-F44-A

89-224-0

ą

ą

ą

ą

��

��

��

��

ą

ą

��

��

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

S4 quattro

RS4 quattro

1.8 TFSI, 118 kW

1.8 TFSI, 125 kW

2.0 TFSI, 132 kW

2.0 TFSI, 155 kW

2.0 TFSI quattro

3.2 FSI

3.2 FSI quattro

2.0 TDI, 120 kW

2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI quattro

2.7 TDI, 120 kW

2.7 TDI, 140 kW

3.0 TDI quattro, 155 
kW

3.0 TDI quattro, 176 
kW

S5 quattro

1.8 TFSI

11.08

05.12

05.09

10.07

11.08

06.08

06.08

06.07

06.07

08.08

08.08

08.08

09.07

06.07

03.08

06.07

06.07

09.09

12.15

08.15

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(117): for: S-Line
(120): for PR number: 1BV
(226): only for the listed OE-Numbers

(120): for PR number: 1BE







�

�



�



�

�

�



�



�

30-H54-A
30-H55-A

30-H55-A
84-054-A

84-054-A

30-H54-A
89-226-0
30-H55-A
89-226-0
84-054-A

84-054-A

30-H55-A
89-226-0
30-H55-A
89-226-0

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

��

��

ą

ą
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� �

03.09

09.09

06.94 10.97

 A5 Convertible (8F7)

 A5 Sportback (8TA)

 A6 (4A, C4)

-

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(119): for OE number 8F0 413 031 B
(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(226): only for the listed OE-Numbers

(119): for OE number 8F0 413 031 B
(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(192): no bearing necessary

(119): for OE number 8F0 413 031 B
(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(192): no bearing necessary

(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(192): no bearing necessary

(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(226): only for the listed OE-Numbers

(260): without ball bearing

(260): without ball bearing

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

36-F43-A

36-F44-A

89-224-0
36-F43-A

36-F44-A

89-224-0
88-840-A
88-839-A

36-F43-A

36-F44-A

88-840-A
88-839-A

36-F43-A

89-224-0
36-F44-A

89-224-0
88-840-A
88-839-A

36-F44-A

89-224-0

32-402-1
32-402-P

87-685-A
89-013-0

32-402-1
32-402-1
87-685-A
89-013-0

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

��

��

ą

ą

��

��

ą

�ą
�Č
��

��

2.0 TFSI, 132 kW

2.0 TFSI, 155 kW

2.0 TFSI quattro

3.2 FSI

3.2 FSI quattro

2.0 TDI, 120 kW

2.0 TDI, 125 kW

2.7 TDI, 120 kW

2.7 TDI, 140 kW

3.0 TDI quattro

S5 quattro

1.8 TFSI

2.0 TFSI, 132 kW

2.0 TFSI, 155 kW

2.0 TFSI quattro

3.2 FSI quattro

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 105 kW

2.0 TDI, 120 kW

2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI quattro

2.7 TDI, 120 kW

2.7 TDI, 140 kW

3.0 TDI quattro

S5 quattro

1.8

2.0, 74 kW

2.0, 79 kW

2.0, 85 kW

2.0 16V

2.3

2.4

2.6, 102 kW

2.6, 110 kW

2.8, 120 kW

2.8, 128 kW

2.8, 142 kW

1.9 TDI

2.5 TDI, 84 kW

2.5 TDI, 85 kW

2.5 TDI, 103 kW

1.8 quattro

2.0 16V quattro

2.3 quattro

2.6 quattro

2.8 quattro, 128 kW

03.09

03.09

03.09

03.09

03.09

05.09

05.09

05.09

03.09

03.09

06.09

11.09

09.09

09.09

09.09

09.09

09.09

09.09

09.09

09.09

09.09

09.09

09.09

09.09

01.10

12.95

06.94

08.95

06.94

06.94

06.94

07.95

06.94

06.94

08.95

06.94

12.95

06.94

01.95

06.94

08.94

12.95

06.94

06.94

06.94

06.94

10.97

10.97

07.96

10.97

10.97

12.95

06.96

10.97

10.97

07.96

10.97

10.97

10.97

10.97

10.97

10.97

10.97

10.97

12.95

10.97

10.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(87): Standard



�



�

�



�



�



�

�



�

�





�



30-H55-A
89-226-0
30-H55-A
89-226-0
84-054-A

30-H55-A
84-054-A

30-H54-A
89-226-0
30-H55-A
89-226-0
84-054-A

30-H55-A
89-226-0
84-054-A

32-692-1
32-693-F

89-073-0

32-505-F

ą

ą

��

ą

��

ą

ą

��

ą

��

�ą
�

ą�
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� �

06.94

06.94

01.97

10.97

12.97

01.05

 A6 (4A, C4)

 A6 Avant (4A, C4)

 A6 (4B2, C5)

-

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(260): without ball bearing

(260): without ball bearing

(260): without ball bearing

(260): without ball bearing

(260): without ball bearing

(260): without ball bearing

(192): no bearing necessary

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

->Chass. 4B-X-070 000
Chass. 4B-X-070 001 - Chass. 
4B-Y-200 000
Chass. 4B-1-000 001->
->Chass. 4B-Y-200 000
Chass. 4B-W-100 001 - Chass. 
4B-W-200 000

->Chass. 4B-W-100 000
Chass. 4B-W-100 001 - Chass. 
4B-Y-160 000
Chass. 4B-Y-160 001->
->Chass. 4B-Y-160 000

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-402-1
87-685-A
89-013-0
87-685-A

32-402-1
32-402-P

87-685-A
89-013-0

32-402-1
32-402-1
87-685-A
89-013-0

32-402-1
87-685-A
89-013-0
87-685-A

33-086-F
33-200-A

33-117-A
33-087-F
33-086-F

87-433-A
89-075-0

33-086-F
33-200-A

33-117-A
33-087-F
33-086-F
33-087-F
33-117-A
33-200-A
87-433-A
89-075-0

��

��

�ą
�Č
��

��

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

S6 Turbo quattro

S6 4.2 quattro

S6 Plus quattro

1.8

2.0, 74 kW

2.0, 79 kW

2.0, 85 kW

2.0 16V

2.3

2.4

2.6, 102 kW

2.6, 110 kW

2.8, 120 kW

2.8, 128 kW

2.8, 142 kW

1.9 TDI

2.5 TDI, 84 kW

2.5 TDI, 85 kW

2.5 TDI, 103 kW

1.8 quattro

2.0 16V quattro

2.3 quattro

2.6 quattro

2.8 quattro, 128 kW

2.8 quattro, 142 kW

2.5 TDI quattro

S6 Turbo quattro

S6 4.2 quattro

S6 Plus quattro

1.8, 85 kW

1.8, 92 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 132 kW

2.0

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T quattro, 132 kW

2.4 quattro, 115 kW

2.4 quattro, 120 kW

2.4 quattro, 121 kW

2.4 quattro, 125 kW

2.8 quattro, 132 kW

2.8 quattro, 140 kW

2.8 quattro, 142 kW

06.94

06.94

04.96

12.95

06.94

08.95

06.94

06.94

06.94

07.96

06.94

06.94

08.95

06.94

12.95

06.94

01.95

06.94

08.94

12.95

06.94

06.94

06.94

06.94

12.95

07.95

06.94

06.94

04.96

05.97

07.97

01.97

12.97

08.01

04.97

07.00

08.01

02.97

12.97

08.98

02.97

02.97

08.01

01.98

07.99

02.97

10.97

10.97

10.97

12.97

12.97

07.96

12.97

12.97

12.95

12.97

02.97

12.97

07.96

12.97

12.97

12.97

12.97

12.97

12.97

12.97

12.97

12.95

12.97

12.97

12.97

12.97

12.97

12.97

12.97

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

10.00

01.05

01.05

01.05

01.05

07.99

01.05

01.05

01.05

04.00

05.01

01.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(87): Standard

->Chass. 4B-W-037 283
Chass. 4B-W-037 284 - Chass. 
4B-W-100 000
Chass. 4B-W-100 001 - Chass. 
4B-Y-200 000
Chass. 4B-1-000 001->

->Chass. 4B-X-070 000
Chass. 4B-W-030 001->







�













�



�



�





32-115-F

32-692-1
32-693-F

89-073-0

32-505-F

32-115-F

27-C11-F
27-F86-A

27-F87-A

27-F86-A
89-082-0
27-C12-F
89-103-0
27-F02-A
87-683-A
32-D14-F
32-D16-F

ą�

�ą
�

ą�

ą�

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

01.97

11.97

01.05

01.05

 A6 (4B2, C5)

 A6 Avant (4B5, C5)

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

->Chass. 4B-X-070 000
Chass. 4B-X-070 001 - Chass. 
4B-Y-200 000
Chass. 4B-1-000 001->

Chass. 4B-X-070 001 - Chass. 
4B-Y-160 000
Chass. 4B-Y-160 001->
Chass. 4B-Y-160 001->

->Chass. 4B-X-070 000
Chass. 4B-X-070 001 - Chass. 
4B-Y-200 000
Chass. 4B-1-000 001->
->Chass. 4B-Y-200 000
Chass. 4B-W-100 001 - Chass. 
4B-W-200 000

->Chass. 4B-W-100 000
Chass. 4B-W-100 001 - Chass. 
4B-Y-160 000
Chass. 4B-Y-160 001->
->Chass. 4B-Y-160 000

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

33-086-F
33-200-A

33-117-A
87-433-A
89-075-0

33-200-A

33-117-A
33-117-A
87-433-A
89-075-0
87-433-A
89-075-0

87-433-A
87-433-A

33-086-F
33-200-A

33-117-A
33-087-F
33-086-F

87-433-A
89-075-0

33-086-F
33-200-A

33-117-A
33-087-F
33-086-F
33-087-F
33-117-A
33-200-A
87-433-A
89-075-0

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

��

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

2.4, 100 kW

2.4, 115 kW

2.4, 120 kW

2.4, 121 kW

2.4, 125 kW

2.7 T

2.7

2.8, 132 kW

2.8, 140 kW

2.8, 142 kW

3.0

2.5 TDI, 110 kW

2.5 TDI, 114 kW

2.5 TDI, 120 kW

2.5 TDI, 132 kW

2.7 T quattro, 169 kW

2.7 T quattro, 184 kW

2.5 TDI quattro, 110 
kW

2.5 TDI quattro, 132 
kW

2.7 quattro, 187 kW

2.7 quattro, 195 kW

3.0 quattro, 160 kW

3.0 quattro, 162 kW

3.7 quattro

3.7

4.2 quattro

S6 quattro

RS6 quattro

1.8, 85 kW

1.8, 92 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 132 kW

2.0

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T quattro, 132 kW

2.4 quattro, 115 kW

2.4 quattro, 120 kW

2.4 quattro, 121 kW

2.4 quattro, 125 kW

2.8 quattro

07.98

02.97

02.97

02.97

08.01

02.99

05.01

10.97

07.99

02.97

08.01

07.97

08.01

07.02

02.00

12.97

08.01

07.97

02.00

05.01

11.03

06.01

08.01

03.99

03.99

11.98

09.99

07.02

02.98

12.97

12.97

04.99

08.01

02.98

07.00

08.01

12.97

12.97

08.98

12.97

12.97

08.01

12.97

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

07.04

05.00

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

07.04

07.04

07.04

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

04.01

01.05

01.05

01.05

01.05

05.01

01.05

01.05

01.05

01.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 4B-W-037 283
Chass. 4B-W-037 284 - Chass. 
4B-W-100 000
Chass. 4B-W-100 001 - Chass. 
4B-Y-200 000
Chass. 4B-1-000 001->

->Chass. 4B-X-070 000
Chass. 4B-W-030 001->

->Chass. 4B-W-037 283
Chass. 4B-W-037 284 - Chass. 
4B-W-100 000
Chass. 4B-W-100 001 - Chass. 
4B-Y-200 000
Chass. 4B-1-000 001->

->Chass. 4B-X-070 000
Chass. 4B-W-030 001->









�



�



�





�









�



�



�





27-C11-F
27-F86-A

27-F87-A

27-F86-A
89-082-0
27-C12-F
89-103-0
27-F02-A
87-683-A

32-D14-F
32-D16-F

87-683-A

27-C11-F
27-F86-A

27-F87-A

27-F86-A
89-082-0
27-C12-F
89-103-0
27-F02-A
87-683-A
32-D14-F
32-D16-F

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą
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� �

11.97

05.04

01.05

03.11

 A6 Avant (4B5, C5)

 A6 (4F2, C6)

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

�

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(192): no bearing necessary

->Chass. 4B-X-070 000
Chass. 4B-X-070 001 - Chass. 
4B-Y-200 000
Chass. 4B-1-000 001->

Chass. 4B-X-070 001 - Chass. 
4B-Y-160 000
Chass. 4B-Y-160 001->
Chass. 4B-Y-160 001->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



�



�

�

33-086-F
33-200-A

33-117-A
87-433-A
89-075-0

33-200-A

33-117-A
33-117-A
87-433-A
89-075-0
87-433-A
89-075-0
87-433-A
87-433-A

32-N66-A
89-075-0

32-N66-B
89-075-0

88-579-A

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

��

��

��

ą

ą

��

2.4, 100 kW

2.4, 115 kW

2.4, 120 kW

2.4, 121 kW

2.4, 125 kW

2.7 T

2.8, 132 kW

2.8, 140 kW

2.8, 142 kW

3.0

2.5 TDI, 110 kW

2.5 TDI, 114 kW

2.5 TDI, 120 kW

2.5 TDI, 132 kW

2.7 T quattro, 169 kW

2.7 T quattro, 184 kW

2.5 TDI quattro, 110 
kW

2.5 TDI quattro, 132 
kW

3.0 quattro

3.7

3.7 quattro

4.2 quattro

S6 quattro

RS6 quattro

RS6 plus quattro

2.0 TFSI

2.4

2.4 quattro

2.8 FSI, 140 kW

2.8 FSI quattro, 140 
kW

2.8 FSI, 154 kW

2.8 FSI quattro, 154 
kW

2.8 FSI, 162 kW

2.8 FSI quattro, 162 
kW

3.0, 160 kW

3.0 quattro

3.0 TFSI quattro, 220 
kW

3.0 TFSI quattro, 213 
kW

3.2 FSI quattro, 183 
kW

3.2 FSI, 188 kW

3.2 FSI quattro, 188 
kW

3.2 FSI, 195 kW

4.2 quattro

4.2 FSI quattro

2.0 TDI, 89 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI, 120 kW

2.0 TDI, 125 kW

2.7 TDI, 120 kW

2.7 TDI quattro, 120 
kW

2.7 TDI, 132 kW

2.7 TDI quattro, 132 
kW

2.7 TDI, 140 kW

07.98

12.97

12.97

12.97

08.01

02.99

12.97

07.99

12.97

08.01

12.97

08.01

07.02

02.00

12.97

08.01

12.97

02.00

08.01

03.99

03.99

11.98

09.99

07.02

04.04

06.05

05.04

01.05

10.08

10.08

11.06

06.07

10.08

10.08

08.04

05.04

10.08

10.08

09.06

05.04

05.04

05.09

05.04

06.06

09.05

07.04

07.04

04.09

11.08

11.04

06.05

11.04

11.04

10.08

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

05.00

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

03.11

10.08

10.08

03.11

03.11

10.08

10.08

03.11

03.11

05.06

05.06

03.11

03.11

10.08

05.09

10.08

03.11

05.06

03.11

06.06

03.11

10.08

03.11

03.11

03.11

03.11

10.08

10.08

03.11

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(226): only for the listed OE-Numbers

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

->Chass. 4B-W-037 283
Chass. 4B-W-037 284 - Chass. 
4B-W-100 000
Chass. 4B-W-100 001 - Chass. 
4B-Y-200 000
Chass. 4B-1-000 001->

->Chass. 4B-X-070 000
Chass. 4B-W-030 001->









�



�



�





�



�



�

�

27-C11-F
27-F86-A

27-F87-A

27-F86-A
89-082-0
27-C12-F
89-103-0
27-F02-A
87-683-A

32-D14-F
32-D16-F

87-683-A

30-F79-A
89-082-0

30-F79-B
89-103-0

88-350-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

��
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05.04

05.06

03.05

03.11

08.11

08.11

 A6 (4F2, C6)

 A6 Allroad (4FH, C6)

 A6 Avant (4F5, C6)

-

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(192): no bearing necessary

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(192): no bearing necessary

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(192): no bearing necessary

�



�

�

�



�



�

�

88-579-A

32-N66-A
89-075-0

89-075-0

88-579-A

32-N66-A
89-075-0

32-N66-B
89-075-0

88-579-A

��

ą

��

ą

ą

��

2.8

3.0, 162 kW

RS6 quattro

S6 quattro

3.0 TFSI quattro

3.2 FSI quattro

4.2 FSI quattro

2.7 TDI quattro, 120 
kW

2.7 TDI quattro, 132 
kW

2.7 TDI quattro, 140 
kW

3.0 TDI quattro, 155 
kW

3.0 TDI quattro, 171 
kW

3.0 TDI quattro, 176 
kW

2.0 TFSI

2.4

2.4 quattro

2.8 FSI, 140 kW

2.8 FSI quattro, 140 
kW

2.8 FSI, 154 kW

2.8 FSI quattro, 154 
kW

2.8 FSI, 162 kW

2.8 FSI quattro, 162 
kW

3.0

3.0 quattro

3.0 TFSI quattro, 220 
kW

3.0 TFSI quattro, 213 
kW

3.2 FSI

3.2 FSI quattro

4.2 quattro

4.2 FSI quattro

2.0 TDI, 89 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI, 120 kW

2.0 TDI, 125 kW

2.7 TDI, 120 kW

2.7 TDI quattro, 120 
kW

2.7 TDI, 132 kW

2.7 TDI quattro, 132 
kW

2.7 TDI, 140 kW

2.7 TDI quattro, 140 
kW

3.0 TDI quattro, 155 
kW

3.0 TDI quattro, 165 
kW

3.0 TDi

3.0 TDI quattro, 171 

09.07

09.04

09.08

03.06

10.08

05.06

05.06

05.06

05.06

10.08

05.06

05.06

10.08

06.05

03.05

03.05

10.08

10.08

11.06

06.07

10.08

10.08

03.05

03.05

10.08

10.08

03.05

03.05

03.05

06.06

09.05

06.05

06.05

04.09

10.08

03.05

06.05

03.05

03.05

10.08

10.08

03.05

03.05

06.06

06.06

03.11

12.05

08.10

03.11

08.11

10.08

12.10

08.11

10.08

08.11

08.11

10.08

08.11

08.11

10.08

10.08

08.11

08.11

10.08

10.08

08.11

08.11

05.06

05.06

08.11

08.11

10.08

10.08

05.06

08.11

06.06

08.11

10.08

08.11

08.11

08.11

08.11

10.08

10.08

08.11

08.11

08.11

05.06

08.11

10.08

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(226): only for the listed OE-Numbers

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

�

�

�

�

�



�



�

�

88-350-A

89-082-0

89-103-0

88-350-A

88-350-A

30-F79-A
89-082-0

30-F79-B
89-103-0

88-350-A

��

��

��

ą

ą

��
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� �

03.05

11.10

08.11 A6 Avant (4F5, C6)

 A6 (4G2, C7, 4GC)

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(192): no bearing necessary

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(192): no bearing necessary

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(192): no bearing necessary

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(192): no bearing necessary



�

�

�

�

�

�

�

�

32-N66-A
89-075-0

89-075-0

88-579-A

88-579-A

36-H33-A

36-H33-A

87-687-A
89-306-0
89-224-0

36-H33-A

87-687-A

ą

��

��

ą

ą

��

ą

��

S6 quattro

RS6 quattro

1.8 TFSI

2.0 TFSI quattro, 183 
kW

2.0 TFSI, 185 kW

2.0 TFSI quattro, 185 
kW

2.8 FSI quattro, 162 
kW

3.0 TFSI quattro, 245 
kW

S6 quattro, 331 kW

2.0 TDI, 110 kW

2.0 TDI quattro

3.0 TDI, 155 kW

3.0 TDI quattro, 155 
kW

3.0 TDI, 160 kW

3.0 TDI quattro, 160 
kW

3.0 TDI quattro, 200 
kW

3.0 TDI quattro, 235 
kW

3.0 TDI quattro, 240 
kW

2.0 TFSI, 132 kW

2.0 TFSI, 155 kW

2.0 TFSI hybrid

2.0 TFSI quattro, 155 
kW

2.0 TFSI, 162 kW

2.0 TFSI quattro, 162 
kW

2.8 FSI

2.8 FSI quattro, 150 
kW

3.0 TFSI quattro, 220 
kW

3.0 TFSI quattro, 228 
kW

S6 quattro, 309 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 120 kW

2.0 TDI, 130 kW

3.0 TDI, 150 kW

3.0 TDI quattro, 150 
kW

3.0 TDI quattro, 176 
kW

3.0 TDI quattro, 180 
kW

3.0 TDI quattro, 230 
kW

2.0 TDI, 140 kW

03.06

04.08

09.14

05.15

09.14

05.14

09.14

09.14

10.14

09.14

04.15

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

05.11

03.11

11.11

05.12

05.13

05.13

11.10

11.10

11.10

03.11

02.12

01.12

03.11

03.11

11.10

03.11

05.13

03.11

11.11

11.13

08.11

08.10

05.13

05.13

04.15

04.15

05.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

�

�

�

�





�

�

�



�

89-082-0

89-103-0

88-350-A

88-350-A

30-L91-A

30-L91-A

89-225-0
89-226-0
84-141-A

30-L91-A

84-141-A

��

��

ą

ą

��

ą

��
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� �

01.12

05.11

10.10

 A6 Allroad (4GH, 4GJ)

 A6 Avant (4G5, C7, 4GD)

 A7 Sportback (4GA, 4GF)

-

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

�

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(192): no bearing necessary

(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(192): no bearing necessary

(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(192): no bearing necessary

�

�

�

�

�

�

�

�

�

36-H33-A

36-H33-A

87-687-A
89-306-0
89-224-0

87-687-A
36-H33-A

87-687-A

36-H20-A

87-687-A
36-H20-A

89-223-0
89-224-0
87-687-A

ą

ą

��

��

ą

��

ą

��

ą

��

3.0 TFSI quattro

3.0 TDI quattro, 150 
kW

3.0 TDI quattro, 180 
kW

3.0 TDI quattro, 230 
kW

1.8 TFSI

2.0 TFSI quattro, 183 
kW

2.0 TFSI, 185 kW

2.0 TFSI quattro, 185 
kW

2.8 FSI quattro, 162 
kW

3.0 TFSI quattro, 245 
kW

S6 quattro, 331 kW

2.0 TDI, 110 kW

2.0 TDI quattro

3.0 TDI, 155 kW

3.0 TDI quattro, 155 
kW

3.0 TDI, 160 kW

3.0 TDI quattro, 160 
kW

3.0 TDI quattro, 200 
kW

3.0 TDI quattro, 235 
kW

3.0 TDI quattro, 240 
kW

2.0 TFSI, 132 kW

2.8 FSI

2.8 FSI quattro, 150 
kW

3.0 TFSI quattro, 220 
kW

3.0 TFSI quattro, 228 
kW

S6 quattro, 309 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 120 kW

2.0 TDI, 130 kW

3.0 TDI, 150 kW

3.0 TDI quattro, 150 
kW

3.0 TDI quattro, 180 
kW

3.0 TDI quattro, 230 
kW

RS6 quattro

2.0 TDI, 140 kW

2.5 FSI

2.8 FSI

2.8 FSI quattro

3.0 TFSI quattro, 220 
kW

3.0 TFSI quattro, 228 
kW

S7 quattro

3.0 TDI

3.0 TDI quattro, 150 

01.12

01.12

01.12

01.12

09.14

05.15

09.14

05.15

09.14

09.14

10.14

09.14

04.15

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

06.11

05.11

05.11

05.11

11.11

02.12

01.12

05.11

05.11

05.11

05.11

05.11

11.11

01.13

11.13

02.14

02.11

10.10

10.10

01.11

02.12

11.10

12.10

04.15

04.15

05.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

�





�

�

�

�



�



�



�

�

�

84-141-A

30-L91-A

30-L91-A

89-225-0
89-226-0
84-141-A

84-141-A
30-L91-A

84-141-A

30-L91-A
84-141-A

30-L91-A
89-311-0
89-226-0
84-141-A

��

ą

ą

��

��

ą

��

ą

��

ą

��
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� �

10.10

03.94

10.02

05.91

07.80

12.02

07.10

08.00

10.88

 A7 Sportback (4GA, 4GF)

 A8 (4D2, 4D8)

 A8 (4E_)

 CABRIOLET (8G7, B4)

 COUPE (81, 85)

-

-

-

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(192): no bearing necessary

(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(192): no bearing necessary

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->Chass. 4D-Y-020 000

->Chass. 4D-Y-020 000
->Chass. 4D-Y-020 000

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

�

�

87-687-A
36-H20-A

89-223-0
89-224-0
87-687-A

32-D19-P
89-075-0
32-D19-P
32-D19-P
87-433-A

89-075-0
87-433-A

88-840-A
88-839-A

32-472-F
89-002-0
88-787-A
87-083-L

32-846-0
88-753-A
88-787-A

87-083-L
89-002-0

��

ą

��

ąČ

ąČ

ąČ

��

��

��

��

ą�

��

��

��

��
�
��

RS7 quattro

3.0 TDI quattro, 176 
kW

2.8, 120 kW

2.8 quattro, 120 kW

2.8, 128 kW

2.8 quattro, 128 kW

2.8, 142 kW

2.8 quattro, 142 kW

3.7, 169 kW

3.7 quattro, 169 kW

3.7, 191 kW

3.7 quattro, 191 kW

4.2 quattro, 175 kW

4.2 quattro, 180 kW

4.2 quattro, 220 kW

4.2 quattro, 228 kW

S8 quattro

S 8 quattro

2.5 TDI, 110 kW

2.5 TDI quattro, 110 
kW

2.5 TDI, 132 kW

2.5 TDI quattro, 132 
kW

6.0 W12 quattro

3.3 TDI quattro

S8 quattro

1.8

2.0 E

2.0 16V

2.3 E

2.6, 102 kW

2.6, 110 kW

2.8

1.9 TDI

1.6

1.8

1.8 GT, 65 kW

1.8 GT, 66 kW

1.8 GT, 68 kW

1.8 GT, 79 kW

1.8 GT, 82 kW

1.9

2.0, 85 kW

2.0, 83 kW

2.1 GT, 79 kW

2.1 GT, 96 kW

2.2 GT, 100 kW

2.2 GT, 85 kW

2.3

10.13

05.13

07.95

07.95

03.94

03.94

04.96

04.96

07.95

07.95

11.98

11.98

02.99

03.94

03.94

11.98

07.96

06.99

01.97

07.97

09.00

09.00

01.01

06.00

09.06

01.97

01.93

06.95

05.91

05.95

06.93

11.92

06.95

07.80

08.81

04.86

09.82

01.85

08.86

08.86

08.80

09.83

03.86

01.81

09.82

09.84

07.81

01.87

03.96

03.96

03.96

03.96

09.02

09.02

12.98

11.98

09.02

09.02

04.00

07.96

11.98

09.02

06.99

09.02

04.00

04.00

09.02

09.02

09.02

09.02

07.10

08.00

07.98

07.96

07.94

08.00

08.00

08.00

08.00

08.81

07.83

10.88

10.88

07.88

10.87

10.88

07.83

07.86

04.88

07.83

10.87

10.88

10.87

10.88

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(128): for extended wheelbase

->Chass. 4D-Y-020 000
->Chass. 4D-Y-020 000

->Chass. 4D-Y-020 000

�



�

�

�

�

�





�

84-141-A
30-L91-A
84-141-A

32-D20-P
32-D20-P

32-D20-P

84-054-A

27-205-A

27-093-2
89-006-0

��

ą

��

ąČ

ąČ

ąČ

��

ą�
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� �

07.80

10.88

10.88

12.96

 COUPE (81, 85)

 COUPE (89, 8B)

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(87): Standard

(251): with integrated ball bearing

(87): Standard

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(87): Standard

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(87): Standard

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->08.1991

->08.1991

09.1991->

->08.1991

09.1991->

->08.1991
->08.1991

09.1991->

Ĉ

�

�

�

�

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

�

�

�

�

Ĉ

�

�

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

�

�

Ĉ

�

�

�

�

32-846-0
88-753-A
88-787-A

87-083-L
89-002-0
88-753-A
88-787-A

87-083-L
89-002-0

32-472-F
32-472-F
88-753-A
88-787-A

87-083-L
89-002-0
32-472-F
32-472-F
88-753-A

88-787-A

87-083-L
89-002-0
32-472-F
32-472-F
88-787-A
87-083-L
89-002-0
32-472-F
88-753-A
88-787-A

87-083-L
89-002-0
88-787-A
87-083-L
32-472-F
88-753-A

88-787-A

87-083-L
89-002-0
32-472-F
32-472-F
88-753-A

88-787-A

87-083-L
89-002-0
32-472-F
88-753-A

88-787-A

87-083-L
89-002-0

��

��
�
��

��

��
�
��

ą�

ą�

��

��
�
��

ą�

ą�

��

��
�
��

ą�

ą�

��

��

ą�

��

��
�
��

��

��

ą�

��

��
�
��

ą�

ą�

��

��
�
��

ą�

��

��
�
��

1.8 GT quattro

2.2 quattro, 88 kW

2.2 quattro, 100 kW

2.3 quattro

2.2 quattro (85)

1.8

2.0, 82 kW

2.0, 83 kW

2.0 20 V

2.3 20V, 123 kW

2.3 20V, 125 kW

2.0, 85 kW

2.3, 98 kW

2.0 16 V, 101 kW

2.0 16 V, 103 kW

2.6

2.8

2.0 20 V quattro

2.2 quattro

2.3 20V quattro, 125 
kW

S2 quattro, 162 kW

S2 quattro, 169 kW

2.3 quattro, 98 kW

2.3 quattro, 100 kW

2.3, 100 kW

2.3 20V quattro, 123 
kW

12.84

08.85

10.84

01.87

10.84

08.89

03.90

05.89

08.89

08.90

08.89

05.89

03.90

01.92

08.92

08.92

09.91

08.89

11.88

11.88

09.90

10.92

05.90

11.88

10.88

05.90

10.88

10.88

10.88

10.88

10.88

07.91

07.90

03.90

07.91

07.91

07.91

12.96

12.96

07.92

12.96

12.96

12.96

07.91

07.91

07.91

09.92

12.96

12.96

12.92

07.94

12.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
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� �

10.88

06.11

11.08

12.96 COUPE (89, 8B)

 FOX

 Q3 (8U)

 Q5 (8R)

-

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(226): only for the listed OE-Numbers

(244): to modelyear: 2012
(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(244): to modelyear: 2012
(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-472-F
88-787-A
87-083-L
89-002-0

32-846-0
89-002-0

88-751-L

36-H21-A
88-329-R

89-303-0
36-H21-A
88-751-L

36-G36-A

88-839-A
89-306-0
88-839-A
89-306-0
88-840-A
89-382-0

88-839-A
89-306-0
88-839-A
89-306-0
88-840-A
89-382-0

36-G36-A

88-839-A
89-306-0
88-839-A
89-306-0
88-840-A
89-382-0
89-223-0
88-839-A

89-306-0
89-306-0
88-839-A

�
�

88-329-A

84-059-L

ą�

��

��

�

��

ą

��

ą

��

ą

��

��

��

��

��

��

ą

��

��

��

��

��

2.6 quattro

2.8 quattro

1.5

1.6 L,S,LS,GLS

1.6 GTE

1.4 TFSI

2.0 TDI, 130 kW

2.0 TFSI quattro, 125 
kW

2.0 TFSI quattro, 155 
kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI quattro, 103 
kW

2.0 TDI quattro, 120 
kW

2.0 TDI quattro, 130 
kW

2.0 TFSI quattro, 132 
kW

2.0 TFSI quattro, 155 
kW

3.2 FSI quattro

2.0 TDI quattro, 100 
kW

2.0 TDI quattro, 105 
kW

2.0 TDI quattro, 120 
kW

2.0 TDI quattro, 125 
kW

3.0 TDI quattro, 155 
kW

3.0 TDI quattro, 176 
kW

2.0 TFSI quattro, 162 
kW

2.0 TDI quattro, 110 
kW

2.0 TDI quattro, 140 
kW

3.0 TDI quattro, 190 
kW

2.0 TFSI quattro, 165 
kW

3.0 TFSI quattro

2.0 TDI quattro, 130 
kW

3.0 TDI quattro, 180 
kW

3.0 TDI quattro, 184 
kW

SQ5 TFSI quattro

SQ5 TDI quattro

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 105 kW

08.92

08.91

01.72

01.72

09.75

10.13

05.13

06.11

06.11

09.11

09.11

01.12

06.11

06.11

08.09

11.08

11.08

08.09

08.09

11.08

11.08

11.08

11.08

05.13

05.13

11.13

11.13

06.12

06.12

06.12

06.12

06.12

05.13

12.12

11.10

11.10

12.96

12.96

08.78

08.78

08.78

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(244): to modelyear: 2012

(244): to modelyear: 2012

(244): to modelyear: 2012

->12.2012
01.2013->
->12.2012
01.2013->

�

�

�



�

�

�

�



�

�

�

�

�

�

�

�

�



�

�

�

�

�

�



�

�

�

�

89-006-0

88-646-A
88-646-A
30-H29-A
88-646-A
89-202-0
88-646-A
89-203-0

30-K40-A
89-352-0
89-353-0
89-352-0
89-353-0
89-383-0
84-054-A

89-353-0
89-353-0
89-383-0

30-K40-A
89-353-0
89-353-0
89-383-0

89-384-0
89-383-0
84-054-A
30-K40-A
89-353-0
89-353-0
89-383-0
84-054-A

��

��

ą

��

��

ą

��

ą

��

ą

��
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� �

11.08

03.06

10.98

10.99

08.15

06.06

06.06

 Q5 (8R)

 Q7 (4L)

 TT (8N3)

 TT Roadster (8N9)

-

-

-

-

 AUDI 

�

�

�

�

�

�

 

�

�

�

�

�

�
�

�

(192): no bearing necessary

(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

->Chass. 8D-1-030 000
Chass. 8D-1-030 001->

->Chass. 8D-1-030 000
Chass. 8D-1-030 001->
Chass. 8D-1-030 000->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

89-306-0
89-306-0
88-839-A
36-G36-A

89-306-0
89-306-0
88-840-A
88-839-A

36-G64-A
36-G65-A
36-G64-A
36-G65-A
84-045-A

32-Q62-S
89-204-0
87-393-R

32-Q62-S
89-204-0
87-393-R

89-204-0
87-393-R

32-Q62-S
89-204-0
87-393-R

33-086-F
33-116-A
89-204-0
33-087-F
33-117-A
33-203-A
87-393-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

��

ą

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą

��

ą

��

��

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

��

2.0 TDI, 110 kW

2.0 TFSI hybrid 
quattro

3.0 TFSI quattro, 200 
kW

3.0 TFSI quattro, 206 
kW

3.0 TFSI quattro, 245 
kW

3.6 FSI quattro

4.2 FSI quattro

3.0 TDI quattro, 150 
kW

3.0 TDI quattro, 155 
kW

3.0 TDI quattro, 165 
kW

3.0 TDI quattro, 171 
kW

3.0 TDI quattro, 176 
kW

3.0 TDI quattro, 180 
kW

4.2 TDI quattro, 240 
kW

4.2 TDI quattro, 250 
kW

6.0 TDI quattro

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 120 kW

1.8 T, 132 kW

1.8 T, 140 kW

1.8 T quattro, 132 kW

1.8 T quattro, 140 kW

1.8 T quattro, 165 kW

1.8 T quattro, 176 kW

3.2 VR6 quattro

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 120 kW

1.8 T, 132 kW

1.8 T, 140 kW

1.8 T quattro, 132 kW

1.8 T quattro, 140 kW

1.8 T quattro, 165 kW

05.13

06.11

05.10

05.11

05.10

08.06

03.06

05.10

03.06

06.09

03.06

11.07

05.11

03.07

05.09

09.08

09.02

09.05

10.98

09.05

10.98

09.05

10.98

03.05

07.03

01.01

09.05

10.99

09.05

02.00

09.05

10.99

08.15

08.15

08.15

05.10

05.10

08.15

05.10

05.12

05.08

08.15

08.15

06.09

08.15

05.14

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

 

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

(83): Round

(83): Round

->12.2012

�

�

�



�

�





�



�

�



�

�

�

�

�

89-353-0
89-353-0
84-054-A
30-K40-A
89-352-0
84-054-A

32-S29-A
32-S29-A
84-045-A

27-C08-F
84-031-A
89-140-0

27-C08-F
84-031-A
89-140-0

32-423-F
32-423-F
32-423-F

��

ą

��

ą

ą

��

ą

��

ą

��

ą

ą

ą
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� �

10.99

08.06

03.07

10.88

09.99

03.10

06.06

06.14

06.14

02.94

12.05

 TT Roadster (8N9)

 TT (8J3)

 TT Roadster (8J9)

 V8 (44_, 4C_)

 A6 Saloon (C5, 4B2)

 Q5 Closed Off-Road Vehicle (8R)

-

-

-

-

-

-

 AUDI 

 AUDI - FAW-AUDI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(119): for OE number 431 425 021 A

(85): Shock Absorber Design: Spring-
bearing Damper

02.2008->

->01.2008

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

87-393-R

36-E64-A
89-136-0
88-751-L
36-E64-B
89-136-0
88-751-L

89-136-0
88-329-R

88-751-L
89-136-0
88-751-L

36-E64-A
89-136-0
88-751-L
88-751-L
36-E64-B
89-136-0
88-751-L

89-136-0
88-329-R

88-751-L
36-E64-B
89-136-0
88-751-L

32-402-1
32-402-1
22-819-1

33-203-A

36-G36-A

�
�

�
�

�
�

87-393-A

87-398-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

��

ą

��

ą

��

��

��

��

ą

��

��

ą

��

��

��

ą

��

ą

ą

3.2 VR6 quattro

1.8

1.8 TFSI

2.0 TFSI, 147 kW

2.0 TFSI, 155 kW

2.0 TFSI quattro, 147 
kW

2.0 TFSI quattro, 155 
kW

2.0 TTS quattro, 195 
kW

2.0 TTS quattro, 200 
kW

2.0 TDI quattro

2.5 RS quattro, 250 
kW

2.5 RS quattro, 265 
kW

3.2 V6 quattro

1.8 TFSI

2.0 TFSI, 147 kW

2.0 TFSI, 155 kW

1.8

2.0 TFSI quattro, 147 
kW

2.0 TFSI quattro, 155 
kW

2.0 TTS quattro, 195 
kW

2.0 TTS quattro, 200 
kW

2.0 TDI quattro

2.5 RS quattro, 250 
kW

2.5 RS quattro, 265 
kW

3.2 V6 quattro

3.6 quattro, 180 kW

3.6 quattro, 184 kW

4.2 quattro

1.8

1.8 T

2.0 TFSI quattro

07.03

09.10

06.08

08.06

05.10

06.08

05.10

05.08

05.08

06.08

07.09

05.11

08.06

06.08

03.07

05.10

09.10

06.08

05.10

05.08

05.08

06.08

07.09

03.12

03.07

04.93

10.88

10.91

01.00

07.00

03.10

06.06

06.14

06.14

06.10

06.14

06.10

06.14

06.14

06.14

06.14

06.14

06.14

06.10

06.14

06.10

06.14

06.14

06.10

06.14

06.14

06.14

06.14

06.14

06.14

06.10

02.94

02.94

02.94

12.05

12.05

12.15

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

�



�

�

�

�

�

�



�

�



�

�

�

�

�

�

�



�

�









88-646-A
30-H70-A
89-322-0
88-646-A
89-322-0
88-646-A

89-322-0
88-646-A

30-H71-A
89-322-0
88-646-A

30-H70-A
89-322-0
88-646-A

88-646-A
89-322-0
88-646-A

89-322-0
88-646-A

30-H71-A
89-322-0
88-646-A

32-115-F
32-115-F

27-F02-A

30-K40-A

��

ą

��

��

��

ą

��

ą

��

��

��

��

ą

��

ą�

ą�

ą

ą
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� �

03.83

09.58

11.56

03.85

06.03

09.85

07.82

09.92

06.93

06.69

10.95

06.90

08.84

 MAESTRO (XC)

 MINI

 MUNGA

 Y10

 LUBA

 ASTRAMAX Estate

 ASTRA VAN Estate

-

-

-

-

-

-

-

 AUSTIN 

 AUTO UNION 

 AUTOBIANCHI 

 BAW 

 BEDFORD 

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ĉ

�

Ĉ

�

27-030-9

27-M28-0

27-A50-0
27-A51-0
27-A50-A

27-A51-A

89-005-0

36-G62-A
36-G63-A
36-G62-A
36-G63-A

32-578-1
89-003-0

32-578-1
89-003-0

ą

ą

�Ą

��

�ą
Ą�
�ą
��

ą

ą

ą

ą

!

1.3

1.3 LS

1.6

1.6 Mayfair HLS

1.6 MG, 72 kW

1.6 MG, 73 kW

2.0 EFi

MG 2.0 EFi Turbo

850

1000, 26 kW

1000, 29 kW

1000 Estate

1100 Special

1275 GT

1300 Estate

LKW 0.25T GL

F 91/4

F 91/6

F 91/6

F 91/8

1.0, 33 kW

1.0 CAT

1.0 4WD

1.0, 41 kW

1.0 Turbo

1.1

1.1 i.e. CAT

1.1 4WD

1.3 i.e. GT, 54 kW

1.3 i.e. GT, 57 kW

2.4

1.3

1.4

1.6 D, 40 kW

1.6 D, 42 kW

1.7 D

1.6 D

03.83

03.83

03.83

03.83

03.83

03.83

10.84

01.89

01.67

10.67

10.67

01.70

01.76

10.69

01.70

11.56

03.57

07.58

04.62

04.62

03.85

10.87

12.86

03.85

03.85

06.89

09.90

06.89

06.89

06.89

06.04

09.85

09.89

09.85

09.85

09.88

07.82

08.85

08.90

10.84

08.90

08.85

08.90

08.90

08.90

08.79

09.84

09.84

08.75

08.81

08.80

08.75

12.59

05.69

11.60

06.69

05.69

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

12.07

06.90

06.90

08.88

08.88

06.90

08.84

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(151): for vehicles with reinforced shock 
absorbers

(3): Alternative Repair Kit: 27-815-1

->12.1992
01.1993->

�



�

�

�

�

�

�

"

"

89-014-0

27-031-9

27-M28-0

27-603-0
27-A88-A

30-K49-A

30-K49-A
30-K49-A

27-815-F
27-815-1

ą

ą�

ą

ą

ą

ą�
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� �

09.84

08.84

10.65

10.68

04.66

01.71

08.91

08.92

03.76

04.77

07.77

07.75

 ASTRA VAN Estate

 CF SERIE

 KB SERIES

 MIDI Box

 2000-3.2 Coupe (E9)

 2500-3.3 (E3)

 02 (E10)

 02 Touring (E6)

-

-

-

-

-

-

 BEDFORD 

 BMW 

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

Ĉ

�



�

�

�

�

�

�

�

32-578-1
89-003-0

36-C28-0

33-086-F
33-116-A
33-087-F
33-117-A
33-203-A
33-086-F
33-116-A

89-004-0

89-004-0

89-004-0

�

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

1.3, 34 kW

1.3, 44 kW

1.3, 55 kW

1.4

1.6

1.6 D, 40 kW

1.6 D, 42 kW

1.7 D

CF 18  (CWT)

CF 22  (CWT)

CF 25  (CWT)

CF 97170, 97370

KB 25/26 (95 G 25, 95
G, D 26)

1.0 All-wheel Drive

2.5 CS

2800 CS

3.0 CS

3.0 Csi

2500

2.8 L

3.0 S

3.0 L

3.0 Si, 143 kW

3.0 Si, 147 kW

3.3 L

1502

1602

1600/2

1600 Ti

1802

2002

2002 Ti

2002 Tii

2002 Turbo

1600

1802

2002

2002 Tii

09.84

09.84

09.84

09.89

09.84

09.85

09.87

09.88

03.84

03.84

03.84

01.80

07.86

09.74

01.69

05.71

07.71

10.68

02.75

05.71

02.75

10.75

07.71

01.74

01.75

04.71

12.67

09.67

05.71

02.68

06.68

05.71

01.74

05.71

05.71

05.71

01.71

09.89

09.89

09.89

08.91

08.91

08.88

08.89

08.91

07.87

07.87

07.87

10.88

03.76

04.71

03.76

03.76

04.77

04.77

04.77

04.77

04.77

09.75

09.76

07.77

07.75

12.71

11.69

07.75

07.75

04.72

07.75

07.75

04.73

07.75

07.75

07.75

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 27-815-1

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

01.1977->

"

"

�







�





27-815-F
27-815-1

27-E02-A

27-446-F
27-D69-A
27-446-F
27-446-F
27-D69-A

89-020-0

27-060-1

27-060-1

ą�

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

09.06 09.12 1 (E81) -

 BMW 

�

#

$

�

#

$

�

#

$

(100): Type: E81

(100): Type: E81
(3): Alternative Repair Kit: 32-K80-A

(100): Type: E81

(100): Type: E81

(100): Type: E81

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(100): Type: E81

(100): Type: E81
(3): Alternative Repair Kit: 32-K80-A

(100): Type: E81

(100): Type: E87LCI

(100): Type: E81

(100): Type: E81

(100): Type: E87LCI

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(100): Type: E81
(3): Alternative Repair Kit: 32-K80-A

(100): Type: E81

(100): Type: E87LCI

(100): Type: E81

(100): Type: E87LCI

(251): with integrated ball bearing

->11.2007

12.2007->

12.2007->

->11.2007

12.2007->

->03.2008

->11.2007

12.2007->

12.2007->

->11.2007

12.2007->

->03.2008

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

32-K78-A
32-K79-A
32-K78-S

32-K80-A
32-K81-A
89-132-0
32-K80-A
32-K81-A
32-P70-A
32-P71-A
89-133-0
89-133-0
88-709-A

87-667-A

32-K78-A
32-K79-A
32-K78-S

32-K80-A
32-K81-A
32-K78-A
32-K79-A
89-132-0
32-K80-A
32-K81-A
32-P70-A
32-P71-A
32-K80-A
32-K81-A
89-133-0
89-133-0
88-709-A

87-667-A
32-K78-S

32-K80-A
32-K81-A
32-K78-A
32-K79-A
89-132-0
32-P70-A
32-P71-A
32-K80-A
32-K81-A
89-133-0
89-133-0
87-667-A

ą�

ąĄ

ą�
�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

ą�
�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�
�
ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

116 i, 85 kW

116 i, 89 kW

125i

116 i, 90 kW

118 i, 105 kW

120 i, 125 kW

118 d, 105 kW

120 d, 120 kW

120 d, 130 kW

116 i, 90 kW

03.07

08.07

09.07

03.07

09.06

09.06

09.06

03.07

09.06

11.08

09.12

09.12

09.12

09.12

09.12

09.12

09.12

09.12

09.12

09.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

#

$

�

#

$

�

#

$

(100): Type: E81

(100): Type: E81

(100): Type: E81

(100): Type: E81

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(100): Type: E81

(100): Type: E81

(100): Type: E87LCI

(100): Type: E81

(100): Type: E81

(100): Type: E87LCI

(56): Lower Section

(102): Upper section

(100): Type: E81

(100): Type: E87LCI

(100): Type: E81

(100): Type: E87LCI

(56): Lower Section

(102): Upper section

->11.2007

12.2007->

->11.2007

12.2007->

->11.2007

12.2007->

->11.2007

12.2007->

%

%

�

%

%

�

�

�

�

�

�

�

�

%

%

%

�

%

%

%

�

�

�

�

�

%

%

�

%

%

�

�

�

�

�

32-K67-A

32-L41-A

89-126-0
32-K68-A

32-L42-A

89-127-0
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-K67-A

32-L41-A

32-K67-A
89-126-0
32-K68-A

32-L42-A

32-K68-A
89-127-0
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-L41-A
32-K67-A
89-126-0
32-L42-A
32-K68-A
89-127-0
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

ą

ą

ą

ą

ď�
�
ď�
�
Ď�
�

ď�
�
ď�
�
Ď�
�
ą

ą

ą

ą

ą

ą

ď�
�
ď�
�
Ď�
�

ą

ą

ą

ą

ď�
�
ď�
�
Ď�
�
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� �

09.06 09.12 1 (E81) -

 BMW 

�

#

�

#

(100): Type: E81

(100): Type: E81
(3): Alternative Repair Kit: 32-K80-A

(100): Type: E81

(100): Type: E81

(100): Type: E81

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(100): Type: E81

(100): Type: E81
(3): Alternative Repair Kit: 32-K80-A

(100): Type: E81

(100): Type: E87LCI

(100): Type: E81

(100): Type: E81

(100): Type: E87LCI

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->11.2007

12.2007->

12.2007->

->11.2007

12.2007->

->03.2008

->11.2007

12.2007->

12.2007->

->11.2007

12.2007->

->03.2008

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

32-K78-A
32-K79-A
32-K78-S

32-K80-A
32-K81-A
89-132-0
32-K80-A
32-K81-A
32-P70-A
32-P71-A
89-133-0
88-709-A

87-667-A
32-K78-A
32-K79-A
32-K78-S

32-K80-A
32-K81-A
32-K78-A

32-K79-A

32-P70-A

32-P71-A

89-132-0
32-K80-A
32-K81-A
32-P70-A
32-P71-A
32-K80-A

32-K80-A

32-K81-A

32-K81-A

89-133-0
88-709-A

87-667-A

ą�

ąĄ

ą�
�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

ą�
�

ą�

ąĄ

ą'
�
ą'
Ą
ą(
�
ą(
Ą

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą(
�
ą'
�
ą(
Ą
ą'
Ą

��

��

118 i, 100 kW

120 i, 115 kW

120 i, 120 kW

09.06

09.06

09.06

09.12

09.12

09.12

-

-

-

�

#

�

#

(100): Type: E81

(100): Type: E81

(100): Type: E81

(100): Type: E81

(56): Lower Section

(102): Upper section

(100): Type: E81

(100): Type: E81

(100): Type: E87LCI

(100): Type: E81

(100): Type: E81

(100): Type: E87LCI

(56): Lower Section

(102): Upper section

->11.2007

12.2007->

->11.2007

12.2007->

->11.2007

12.2007->

->11.2007

12.2007->

%

%

�

%

%

�

�

�

�

%

%

%

�

%

%

%

�

�

�

�

32-K67-A

32-L41-A

89-126-0
32-K68-A

32-L42-A

89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-K67-A

32-L41-A

32-K67-A
32-L42-A
89-126-0
32-K68-A

32-L42-A

32-K68-A
32-K68-A
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

ą

ą

ą

ą

ď�
�
ď�
�
Ď�
�

ą

ą

ą'

ą(

ą

ą

ą'

ą(

ď�
�
ď�
�
Ď�
�
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� �

09.06 09.12 1 (E81) -

 BMW 

�

#

$

�

#

�

#

�

#

(100): Type: E81

(100): Type: E81
(3): Alternative Repair Kit: 32-K80-A

(100): Type: E81

(100): Type: E81

(100): Type: E81

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(100): Type: E81

(100): Type: E81

(251): with integrated ball bearing

(100): Type: E81
(3): Alternative Repair Kit: 32-K80-A

(100): Type: E81

(100): Type: E87LCI

(100): Type: E81

(100): Type: E87LCI

(251): with integrated ball bearing

(100): Type: E81

(100): Type: E81
(3): Alternative Repair Kit: 32-K80-A

(100): Type: E81

(100): Type: E87LCI

(100): Type: E81

(100): Type: E81

(100): Type: E87LCI

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->11.2007

12.2007->

12.2007->

->11.2007

12.2007->

->03.2008

04.2008->

->11.2007

12.2007->

12.2007->

->11.2007

12.2007->

->03.2008

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

32-K78-A
32-K79-A
32-K78-S

32-K80-A
32-K81-A
89-132-0
32-K80-A
32-K81-A
32-P70-A
32-P71-A
89-133-0
89-133-0
88-709-A

87-667-A

32-K80-A
32-K81-A
89-132-0
32-P70-A
32-P71-A
89-133-0
87-667-A

32-K78-S

32-K80-A
32-K81-A
32-K78-A
32-K79-A
89-132-0
32-P70-A
32-P71-A
32-K80-A
32-K81-A
89-133-0
87-667-A
32-K78-A
32-K79-A
32-K78-S

32-K80-A
32-K81-A
32-K78-A
32-K79-A
89-132-0
32-K80-A
32-K81-A
32-P70-A
32-P71-A
32-K80-A
32-K81-A
89-133-0
88-709-A

87-667-A

ą�

ąĄ

ą�
�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�
�
ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�
�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

130 i, 190 kW

130 i, 195 kW

116 d, 66 kW

116 d, 85 kW

118 d, 100 kW

09.06

09.06

01.11

11.08

09.06

09.12

09.12

12.11

09.12

09.12

-

-

-

-

-

�

#

$

�

#

�

#

�

#

(100): Type: E81

(100): Type: E81

(100): Type: E81

(100): Type: E81

(56): Lower Section

(102): Upper section

(100): Type: E81

(100): Type: E81

(56): Lower Section

(102): Upper section

(100): Type: E81

(100): Type: E87LCI

(100): Type: E81

(100): Type: E87LCI

(56): Lower Section

(102): Upper section

(100): Type: E81

(100): Type: E81

(100): Type: E87LCI

(100): Type: E81

(100): Type: E81

(100): Type: E87LCI

(56): Lower Section

(102): Upper section

->11.2007

12.2007->

->11.2007

12.2007->

->11.2007

12.2007->

->11.2007

12.2007->

%

%

�

%

%

�

�

�

�

�

%

�

%

�

�

�

�

%

%

�

%

%

�

�

�

�

%

%

%

�

%

%

%

�

�

�

�

32-K67-A

32-L41-A

89-126-0
32-K68-A

32-L42-A

89-127-0
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-L41-A
89-126-0
32-L42-A
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-L41-A
32-K67-A
89-126-0
32-L42-A
32-K68-A
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-K67-A

32-L41-A

32-K67-A
89-126-0
32-K68-A

32-L42-A

32-K68-A
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

ą

ą

ą

ą

ď�
�
ď�
�
Ď�
�

ą

ą
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�
ď�
�
Ď�
�
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ą
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�
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�
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� �

09.06

10.07

09.12

10.13

 1 (E81)

 1 Coupe (E82)

-

-

 BMW 

�

#

$

�

�

�

�

#

�

�

#

(100): Type: E81

(100): Type: E81
(3): Alternative Repair Kit: 32-K80-A

(100): Type: E81

(100): Type: E87LCI

(100): Type: E81

(100): Type: E81

(100): Type: E87LCI

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(30): Country Version: Japan

(206): not for country-spec. model: 
Japan

(30): Country Version: Japan

(206): not for country-spec. model: 
Japan

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->11.2007

12.2007->

12.2007->

->11.2007

12.2007->

->03.2008

04.2008->

03.2010->

03.2010->

->04.2008

04.2008->

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

32-K78-A
32-K79-A
32-K78-S

32-K80-A
32-K81-A
32-K78-A
32-K79-A
89-132-0
32-K80-A
32-K81-A
32-P70-A
32-P71-A
32-K80-A
32-K81-A
89-133-0
89-133-0
88-709-A

87-667-A

32-K80-A
32-K81-A
32-P70-A
32-P71-A
87-667-A

32-P70-A
32-P71-A
32-K80-A
32-K81-A
89-132-0
32-K80-A
32-K81-A
32-P70-A
32-P71-A
89-133-0
88-709-A
87-667-A

32-K80-A
32-K81-A
89-132-0
32-P70-A
32-P71-A
89-133-0
88-709-A

87-667-A

ą�

ąĄ

ą�
�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

123 d

120 i, 115 kW

120 i, 125 kW

125 i

120 d, 120 kW

120 d, 130 kW

123 d

03.07

09.09

10.07

10.07

10.07

10.07

10.07

09.12

10.13

10.13

10.13

10.13

10.13

10.13

-

-

-

-

-

-

-

�

#

$

�

�

�

�

#

�

�

#

(100): Type: E81

(100): Type: E81

(100): Type: E87LCI

(100): Type: E81

(100): Type: E81

(100): Type: E87LCI

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(30): Country Version: Japan

(206): not for country-spec. model: 
Japan

(30): Country Version: Japan

(206): not for country-spec. model: 
Japan

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

->11.2007

12.2007->

->11.2007

12.2007->

03.2010->

03.2010->

%

%

%

�

%

%

%

�

�

�

�

�

%

%

�

�

�

%

%

�

%

%

�

�

�

�

%

�

%

�

�

�

�

32-K67-A

32-L41-A

32-K67-A
89-126-0
32-K68-A

32-L42-A

32-K68-A
89-127-0
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-L41-A
32-L42-A
84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-L42-A

32-L41-A

89-126-0
32-K68-A

32-L42-A

89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-L41-A
89-126-0
32-L42-A
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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�
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�
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�

ą

ą
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�
ď�
�
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�
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�
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� �

10.07

11.03

10.13

01.13

 1 Coupe (E82)

 1 (E87)

-

-

 BMW 

�

�

�

�

�

�

#

�

#

$

Mot. N54 B30 A
(251): with integrated ball bearing

Mot. N54 B30 A
(251): with integrated ball bearing

Mot. N55 B30 A
(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(132): for left-/right-hand traffic

(132): for left-/right-hand traffic
(3): Alternative Repair Kit: 32-K80-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-K80-A

(251): with integrated ball bearing

->04.2008

04.2008->

->04.2008

04.2008->

03.2010->

09.2006->

09.2006->

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

32-K80-A
32-K81-A
89-133-0
32-P70-A
32-P71-A
88-709-A

87-667-A

87-667-A

32-K80-A
32-K81-A
32-P70-A
32-P71-A
88-709-A

87-667-A

32-K80-A
32-K81-A
89-132-0
32-P70-A
32-P71-A
89-133-0
88-709-A
87-667-A

32-P70-A

32-P71-A

32-K78-A

32-K79-A

89-132-0
32-K80-A
32-K81-A
32-K78-S

89-133-0
32-K78-S

32-K80-A
32-K81-A
89-133-0
87-667-A

88-709-A

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą(
�
ą(
Ą
ą'
�
ą'
Ą

ą�

ąĄ

ą�
�

ą�
�
ą�

ąĄ

��
�
��

135 i

128 i

M

118 d, 100 kW

118 d, 105 kW

116 i, 85 kW

10.07

10.07

04.11

09.09

09.09

11.03

10.13

10.13

06.12

10.13

10.13

09.12

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

#

�

#

$

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(132): for left-/right-hand traffic

03.2010->

09.2006->

%

�

%

�

�

�

%

%

�

�

�

�

�

%

�

%

�

�

�

�

%

%

�

%

�

%

�

32-L41-A
89-127-0
32-L42-A
84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-L41-A
32-L42-A
84-043-A

84-044-A

84-042-A

84-043-A

84-044-A

32-L41-A
89-126-0
32-L42-A
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-L42-A
32-K67-A
89-126-0
32-K68-A

89-127-0
32-K68-A
89-127-0

ą
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� �

11.03 01.13 1 (E87) -

 BMW 

�

#

$

�

#

$

�

#

$

�

#

$

(3): Alternative Repair Kit: 32-K80-A

(132): for left-/right-hand traffic

(132): for left-/right-hand traffic
(3): Alternative Repair Kit: 32-K80-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-K80-A

(132): for left-/right-hand traffic

(132): for left-/right-hand traffic
(3): Alternative Repair Kit: 32-K80-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-K80-A

(132): for left-/right-hand traffic

(132): for left-/right-hand traffic
(3): Alternative Repair Kit: 32-K80-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-K80-A

03.2010->

09.2006->

09.2006->

09.2006->

09.2006->

03.2010->

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

32-K78-A
32-K79-A
89-132-0
32-K78-S

32-K80-A
32-K81-A
89-133-0
89-133-0
32-P70-A

32-P71-A

32-K78-A

32-K79-A

89-132-0
32-K80-A
32-K81-A
32-K78-S

89-133-0
32-K78-S

32-K80-A
32-K81-A
89-133-0
32-K78-A
32-K79-A
89-132-0
32-K80-A
32-K81-A
32-K78-S

89-133-0
32-K78-S

32-K80-A
32-K81-A
89-133-0
32-P70-A

32-P71-A

32-K78-A

32-K79-A

89-132-0
32-K80-A
32-K81-A
32-K78-S

89-133-0
32-K78-S

32-K80-A
32-K81-A
89-133-0

ą�

ąĄ

ą�
�
ą�

ąĄ

ą(
�
ą(
Ą
ą'
�
ą'
Ą

ą�

ąĄ

ą�
�

ą�
�
ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�
�

ą�
�
ą�

ąĄ

ą(
�
ą(
Ą
ą'
�
ą'
Ą

ą�

ąĄ

ą�
�

ą�
�
ą�

ąĄ

116 i, 90 kW

116 d, 66 kW

116 d, 85 kW

123 d

116 i, 90 kW

120 i, 110 kW

120 i, 115 kW

120 i, 120 kW

130 i, 190 kW

130 i, 195 kW

118 i, 95 kW

118 i, 100 kW

118 i, 105 kW

118 i, 125 kW

118 d, 90 kW

118 d, 100 kW

118 d, 105 kW

120 d, 120 kW

120 d, 130 kW

120 i, 125 kW

11.03

01.11

12.08

03.07

09.07

11.03

11.03

11.03

03.05

03.05

07.04

07.04

07.04

03.07

11.03

11.03

11.03

11.03

11.03

02.07

09.12

12.11

09.12

09.12

09.12

09.12

09.12

09.12

09.12

09.12

09.12

09.12

09.12

12.07

09.12

09.12

09.12

09.12

09.12

09.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

#

$

�

#

$

�

#

$

�

#

$

(132): for left-/right-hand traffic

(132): for left-/right-hand traffic

(132): for left-/right-hand traffic

03.2010->

09.2006->

09.2006->

03.2010->

%

�

%

�

�

%

%

�

%

�

%

�

%

�

%

�

%

�

%

%

�

%

�

%

�

32-K67-A
89-126-0
32-K68-A
89-127-0
89-127-0

32-L42-A
32-K67-A
89-126-0
32-K68-A

89-127-0
32-K68-A
89-127-0

32-K67-A
89-126-0
32-K68-A

89-127-0
32-K68-A
89-127-0

32-L42-A
32-K67-A
89-126-0
32-K68-A
89-127-0
32-K68-A
89-127-0

ą

ą

ą(

ą'

ą

ą

ą

ą

ą

ą(

ą'
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ą
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� �

03.08

11.10

12.13 1 Convertible (E88)

 1 (F20)

-

-

 BMW 

�

�

�

�

#

�

�

�

�

#

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

->03.2008

->03.2008

->03.2008

->03.2008

04.2008->

->03.2008

04.2008->

->05.2013

->09.2013

->12.2014

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

32-K80-A
32-K81-A
32-P70-A
32-P71-A
88-709-A

87-667-A
32-K80-A
32-K81-A
89-132-0
32-P70-A
32-P71-A
89-133-0
88-709-A

87-667-A

32-K80-A

32-K81-A

32-P70-A

32-P71-A

32-P70-A
32-P71-A
88-709-A

87-667-A
32-K80-A
32-K81-A
89-132-0
32-P70-A
32-P71-A
89-133-0
88-709-A

87-667-A

32-K80-A
32-K81-A
32-P70-A
32-P71-A
88-709-A

87-667-A

32-U94-A
89-323-0
32-U94-A
89-315-0
89-315-0
84-123-A

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą'
�
ą'
Ą
ą(
�
ą(
Ą
ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą

ą

��

118 i, 100 kW

135 i, 240 kW

120 d, 145 kW

118 i, 105 kW

120 i, 120 kW

120 i, 125 kW

135 i, 225 kW

118 d, 100 kW

118 d, 105 kW

120 d, 120 kW

120 d, 130 kW

123 d

120 i, 115 kW

125 i

128 i

114 i

09.08

03.08

03.08

03.08

03.08

03.08

03.08

09.08

09.08

03.08

03.08

09.08

03.08

03.08

03.08

11.11

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

#

�

�

�

�

#

�

�

�

�

�

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(80): Replace in pairs only

->05.2013

->01.2014

%

%

�

�

%

�

%

�

�

�

�

%

%

�

�

%

�

%

�

�

�

�

%

%

�

�



�

�

�

�

�

32-L41-A
32-L42-A
84-043-A

84-044-A

32-L41-A
89-126-0
32-L42-A
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-L41-A
32-L42-A
32-L42-A
84-043-A

84-044-A

32-L41-A
89-126-0
32-L42-A
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-L41-A
32-L42-A
84-043-A

84-044-A

32-U97-A
84-169-A
89-316-0
89-317-0
84-170-A

89-317-0

ą

ą
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� �

11.10

12.11

 1 (F20)

 1 (F21)

-

-

 BMW 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

->09.2013

->12.2014

->09.2013
->12.2014

->09.2013

->12.2014

->12.2014

->12.2014

->05.2013
->12.2014

->09.2013

->12.2014

->09.2013

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

32-U94-A
89-323-0
89-315-0
89-315-0
84-123-A

32-U94-A
84-123-A

89-315-0
89-315-0

89-323-0
89-315-0

32-U94-A
89-323-0
89-315-0
89-315-0
84-123-A

84-123-A

89-323-0
89-315-0
84-123-A

32-U94-A
84-123-A

89-323-0
32-U94-A
89-315-0
89-315-0

84-123-A

32-U94-A

ą

��

ą

��

ą

��

��

��

ą

��

ą

��

ą

116 i

118 i, 125 kW

125 i, 160 kW

114 d

116 d

118 d, 100 kW

118 d, 105 kW

120 d, 120 kW

120 d, 135 kW

125 d, 155 kW

125 d, 160 kW

118 i, 100 kW

125 i, 175 kW

120 d, 147 kW

M 135 i, 235 kW

M 135 i xDrive, 235 
kW

M 135 i, 240 kW

M 135 i xDrive, 240 
kW

116 d

118 d xDrive

120 d xDrive, 147 kW

120 d xDrive, 135 kW

114 i

116 i, 100 kW

116 d

116 i, 80 kW

118 i, 100 kW

120 i

118 i, 100 kW

125 i, 175 kW

120 d, 147 kW

12.10

11.10

08.11

10.12

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

08.11

08.11

03.15

03.13

01.11

11.11

02.12

03.15

03.15

11.12

07.13

01.11

02.12

12.11

12.11

01.12

03.15

03.15

03.15

03.15

03.13

01.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

->05.2013

->01.2014

->05.2013

->01.2014

->01.2014

->01.2014

->01.2014

->01.2014

->01.2014

->05.2013
02.2014->

->01.2014

02.2014->

->05.2013
05.2012->
->01.2014



�

�

�

�

�

�

�



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



�

�

�

�

�

�

�



�

�

32-U97-A
84-169-A
89-316-0
89-317-0
84-170-A

89-317-0

84-171-A
84-169-A
32-U97-A
84-169-A
84-170-A

89-316-0
89-316-0
84-170-A

84-169-A
89-316-0
84-170-A

89-316-0
84-171-A
84-169-A
84-171-A
84-169-A
89-316-0
89-317-0
84-170-A

89-317-0

84-170-A

89-316-0
89-317-0
84-170-A

32-U97-A
84-169-A
89-316-0
89-317-0
84-170-A

89-317-0

84-169-A
84-171-A

32-U97-A
84-169-A
84-170-A

ą

��

��

��

��

ą

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

ą

��

��

��

��

ą

��

��
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� �

12.11 1 (F21) -

 BMW 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

->05.2013
->12.2014

->09.2013

->05.2013
05.2013 - 12.2014

->09.2013

->12.2014

->09.2013

->12.2014

->12.2014

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-U94-A
84-123-A

89-323-0
32-U94-A
89-315-0
89-315-0
89-315-0
89-315-0

89-323-0
89-315-0

32-U94-A
84-123-A

89-323-0
32-U94-A
89-315-0
89-315-0
32-U94-A
84-123-A

89-323-0
32-U94-A
89-315-0
89-315-0
84-123-A

89-323-0
89-315-0

84-123-A

89-323-0
89-315-0
84-123-A

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

��

��

��

118 i, 125 kW

125 i, 160 kW

118 d, 100 kW

118 d, 105 kW

120 d, 120 kW

120 d, 135 kW

125 d, 155 kW

125 d, 160 kW

M 135 i, 235 kW

M 135 i xDrive, 235 
kW

M 135 i, 240 kW

M 135 i xDrive, 240 
kW

114 d

116 d

118 d, 110 kW

120 d, 140 kW

125 d, 165 kW

114 d

116 d

118 d xDrive, 105 kW

118 d xDrive, 110 kW

120 d xDrive, 140 kW

120 d xDrive, 135 kW

120 d xDrive, 147 kW

07.12

12.11

12.11

12.11

07.12

07.12

12.11

12.11

12.11

02.12

03.15

03.15

06.15

03.15

03.15

03.15

03.15

07.12

12.11

05.13

03.15

03.15

02.12

01.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

->05.2013
05.2012->

->01.2014

->01.2014

05.2012->

->01.2014

->01.2014

05.2012->
->01.2014

02.2014->
02.2014->

->05.2013
05.2012->

->01.2014

05.2012->

->01.2014

->01.2014

02.2014->

->01.2014

->01.2014



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-U97-A
84-169-A
89-316-0
89-317-0
84-170-A

89-317-0

89-316-0
89-316-0
84-170-A

84-169-A
89-316-0
84-170-A

89-316-0
84-170-A

84-169-A
84-170-A

84-169-A
84-171-A

32-U97-A
84-169-A
89-316-0
89-317-0
84-170-A

89-317-0

84-169-A
89-316-0
89-317-0
84-170-A

89-317-0

89-316-0
84-170-A

89-317-0
84-171-A

89-316-0
84-170-A

89-317-0

84-170-A

ą

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

ą

��

��

��

��

��

��

��

��
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� �

10.13

11.14

09.14

06.75

09.82

03.84

03.92

 2 Coupe (F22, F87)

 2 Convertible (F23)

 2 Active Tourer (F45)

 3 (E21)

 3 (E30)

-

-

-

-

-

 BMW 

�

�

�

�

�

�

�

�

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

�

�

�

�

�

�

Ĉ

�

Ĉ

�

�

84-123-A

84-123-A

84-123-A

84-123-A

84-123-A

84-123-A

27-770-4
89-004-0

27-770-4
89-004-0

89-004-0

��

��

��

��

��

��

220 i

228 i

228 i xDrive

M 235 i xDrive

218 d

220 d, 135 kW

220 d, 140 kW

220 d, 147 kW

225 d

220 i

228 i

220 d

228 i xDrive

M 235 i

218 i

220 i

225 i

225 i xDrive

216 d

218 d

220 d

220 d xDrive

315

316, 1563 ccm

316, 1754 ccm

318

318 i

320

320 i

320/6

323 i

315

M3 EVO I 2.3

M3 EVO II 2.5

10.13

07.14

07.14

07.14

01.14

10.13

11.14

03.14

01.14

11.14

11.14

11.14

09.15

11.14

09.14

11.14

09.14

11.14

11.14

09.14

11.14

11.14

03.81

08.75

09.80

08.75

11.79

08.75

06.75

09.77

01.78

09.82

10.88

01.90

03.84

08.80

08.82

08.80

08.82

08.77

08.82

08.82

08.82

12.91

10.90

01.92

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

$

�

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(159): for vehicles without M-technology

(256): with seal

02.2014->

�

�

�

�

�

�

�

�

�



�





�



�

�

�

84-169-A

84-169-A

84-171-A

84-171-A

84-169-A

84-169-A

84-171-A

84-170-A
84-170-A

27-799-6
89-006-0

27-799-6
27-799-6
89-006-0
27-799-6
89-006-0

88-651-A

87-115-A

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��
�
��
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� �

09.82 03.92 3 (E30) -

 BMW 

�

$

�

$

�

�

$

(51): Housing Diameter [mm]: 45 (C)

(159): for vehicles without M-technology
(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(51): Housing Diameter [mm]: 45 (C)

(159): for vehicles without M-technology
(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(159): for vehicles without M-technology
(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

Ĉ

Ĉ

�

�

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

27-079-0
32-916-1

84-269-A
89-004-0

84-269-A
89-004-0

27-079-0
32-916-1

84-269-A
89-004-0

32-916-1
89-004-0
84-269-A

32-916-1
32-916-1

84-269-A
89-004-0

��

��

��

��

��

316 (Ecotronic)

316

316 i, 73 kW

316 i, 75 kW, 1596 
ccm

316 i, 75 kW, 1754 
ccm

318 i, 75 kW

318 i, 77 kW

318 i, 83 kW

318 i, 85 kW

324 d

318 is

320 i, 92 kW

320 i, 95 kW

320 i, 110 kW

320 is

323 i, 102 kW

323 i, 110 kW

325 e 2.7, 90 kW

325 e 2.7, 95 kW

09.83

09.82

09.87

07.88

08.87

12.84

09.82

09.87

09.87

09.85

09.89

09.82

12.85

12.85

05.88

09.82

09.83

10.83

01.85

12.90

12.87

06.91

06.91

08.88

08.88

08.87

06.91

06.91

08.91

08.91

12.85

06.91

06.90

12.90

08.83

08.86

12.88

08.87

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

$

�

$

�

�

$

(159): for vehicles without M-technology

(256): with seal

(256): with seal

(159): for vehicles without M-technology

(168): for vehicles without leveling 
control

(256): with seal

(256): with seal

(159): for vehicles without M-technology

(256): with seal





�

�

�

�





�

�

�



�

�





�

�

27-008-P

27-008-F
27-008-F
88-651-A

87-115-A

88-651-A

87-115-A
27-008-P

27-008-F
27-008-F
87-115-A

88-651-A

87-115-A
27-008-P

27-008-F
88-651-A

87-115-A

27-008-P

27-008-F
27-008-F
88-651-A

87-115-A

�ą
Č
ą�

ą�

��
�
��

��
�
��

�ą
Č
ą�

ą�

��

��
�

��

�ą
Č
ą�

��
�
��

�ą
Č
ą�

ą�

��
�
��
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� �

09.82

12.85

07.87

03.92

10.93

10.94

 3 (E30)

 3 Convertible (E30)

 3 Touring (E30)

-

-

-

 BMW 

�

$

�

�

$

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(159): for vehicles without M-technology
(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(159): for vehicles without M-technology
(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

Ĉ

Ĉ

�

�

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

�

32-916-1
32-916-1

84-269-A
89-004-0

32-383-A

84-269-A

32-916-1
89-004-0
32-916-1

84-269-A

32-B84-F
84-269-A
89-004-0

84-269-A

32-916-1
84-269-A
89-004-0

��

ą

��

��

ą

��

��

��

325 i, 125 kW

325 i, 126 kW

325 i X, 125 kW

325 i X, 126 kW

M3 2.3, 143 kW

M3 2.3, 147 kW

M3 2.3, 158 kW

324 td

318 i, 83 kW

318 i, 103 kW

320 i, 95 kW

320 i, 93 kW

325 i, 125 kW

325 i, 126 kW

M3 2.3

316 i, 73 kW

316 i, 75 kW

320 i

325 i

324 td

12.86

09.83

12.86

03.86

07.86

02.87

06.89

09.87

09.90

06.88

04.86

04.86

09.87

12.85

06.88

09.91

09.91

01.88

07.87

01.88

06.91

11.89

08.91

12.87

06.91

05.89

06.91

08.91

10.93

02.92

10.93

10.93

10.93

12.87

06.91

06.94

06.94

12.91

03.93

06.93

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

$

�

�

$

�

�

(159): for vehicles without M-technology

(168): for vehicles without leveling 
control

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal

(159): for vehicles without M-technology

(168): for vehicles without leveling 
control

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal





�

�



�

�

�

�





�

�



�

�

�

�



�

�

27-008-P

27-008-F
27-008-F
87-115-A

88-651-A

27-008-F
88-651-A

87-115-A
88-651-A

87-115-A

27-008-P

27-008-F
27-008-F
87-115-A

88-651-A

27-020-A
88-651-A

87-115-A

88-651-A

87-115-A

27-008-P

27-008-F
88-651-A

87-115-A

�ą
Č
ą�

ą�

��

��
�

ą�

��
�
��

��
�
��

�ą
Č
ą�

ą�

��

��
�

ą

��
�
��

��
�
��

�ą
Č
ą�
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�
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� �

07.87

09.90

10.94

02.98

 3 Touring (E30)

 3 (E36)

-

-

 BMW 

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 45 (C)

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(251): with integrated ball bearing
(79): Remove position pin for all E36 
and Z3 models.

(251): with integrated ball bearing
(79): Remove position pin for all E36 
and Z3 models.

->09.1989

10.1989->

->08.1991

09.1991 - 05.1992

06.1992->

06.1992->

Ĉ

Ĉ

�

�

Ĉ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

27-079-0

32-916-1

84-269-A
89-004-0

32-383-A

32-039-A
32-040-A
32-875-A

32-876-A

32-189-A
32-190-A
87-386-A

89-004-0
32-189-A
32-190-A
87-386-A

89-004-0

��

ą

ą�

ąĄ

�ą
�
�ą
Ą
ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

318 i, 83 kW

318 i, 85 kW

325 i X

316 i, 73 kW

316 i, 75 kW

318 i, 83 kW

316 i, 75 kW

318 i, 85 kW

318 is, 1796 ccm

318 is, 1895 ccm

318 tds

318 i, 100 kW

04.89

09.87

06.88

09.90

09.90

12.90

07.93

10.93

03.93

09.95

01.95

09.90

06.94

06.91

10.93

09.93

09.93

10.93

02.98

02.98

02.98

02.98

02.98

12.95

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

#

�

#

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal



�

�



�

�



�

�

�

�



�

�

�

�

�

�

27-008-P

27-008-F
88-651-A

87-115-A

27-008-F
88-651-A

87-115-A

27-C42-A
89-048-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

27-C42-A
89-048-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A
88-651-A

87-115-A

�ą
Č
ą�

��
�
��

ą�
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�
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ą

��
�
��

��
�
��

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



56

� �

09.90 02.98 3 (E36) -

 BMW 

�

#

�

#

�

(251): with integrated ball bearing
(79): Remove position pin for all E36 
and Z3 models.

(251): with integrated ball bearing
(79): Remove position pin for all E36 
and Z3 models.

->08.1991

09.1991 - 05.1992

06.1992 - 01.1995

02.1995->

->08.1991

09.1991 - 05.1992

06.1992->

06.1992->

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

36-E13-A
36-E14-A
36-E15-P

36-E16-P

36-E11-A

36-E12-A

36-E02-A
36-E03-A
36-E02-P

36-E03-P

33-013-A
33-014-A
36-771-F

36-E67-F

36-E68-F

36-E06-F

36-E07-F

87-386-A

89-004-0
33-013-A
33-014-A
36-E06-F

36-E07-F

87-386-A

89-004-0
36-E17-A
36-E18-A

ą�

ąĄ

�ą
��
Č
�ą
Ą�
Č
�ą
�
�ą
Ą
ą�

ąĄ

�ą
��
Č
�ą
Ą�
Č
ą�

ąĄ

�ą
��
�ą
��
�ą
Ą�
ą�
�
ąĄ
�
��

ą�

ąĄ

ą�
�
ąĄ
�
��

ąĄ

ą�

320 i

325 i

323 i 2.5

328 i

M3 3.0

M3 3.2

09.90

09.90

03.95

01.95

08.94

09.95

02.98

09.95

02.98

02.98

09.95

02.98

-

-

-

-

-

-

�

#

�

#

�

#

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal



�

�

�

�



�

�

�

�



�

�

�

27-C42-A
89-048-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

27-C42-A
89-048-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

32-H69-A
89-049-0
88-651-A

87-115-A

ą

��
�
��

ą

��
�
��

ą
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�
��
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� �

09.90

03.94

02.98

08.00

 3 (E36)

 3 Compact (E36)

-

-

 BMW 

�

#

�

#

�

�

(251): with integrated ball bearing
(79): Remove position pin for all E36 
and Z3 models.

(251): with integrated ball bearing
(79): Remove position pin for all E36 
and Z3 models.

(251): with integrated ball bearing
(79): Remove position pin for all E36 
and Z3 models.

(251): with integrated ball bearing
(79): Remove position pin for all E36 
and Z3 models.

(251): with integrated ball bearing
(79): Remove position pin for all E36 
and Z3 models.

->05.1992

06.1992 - 01.1995

02.1995->

->05.1992

06.1992->

06.1992->

->01.1995

02.1995->

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

36-E11-A

36-E12-A

36-E02-A
36-E03-A
36-E02-P

36-E03-P

33-013-A
33-014-A
36-E67-F

36-E68-F

36-E06-F

36-E07-F

87-386-A

89-004-0
36-E02-A
36-E03-A
36-E02-P

36-E03-P

33-013-A
33-014-A
36-E06-F

36-E07-F

87-386-A

89-004-0

32-189-A
32-190-A
87-386-A

89-004-0

87-386-A

36-E06-F

36-E07-F

87-386-A

89-004-0

�ą
�
�ą
Ą
ą�

ąĄ

�ą
��
Č
�ą
Ą�
Č
ą�

ąĄ

�ą
��
�ą
Ą�
ą�
�
ąĄ
�
��

ą�

ąĄ

�ą
��
Č
�ą
Ą�
Č
ą�

ąĄ

ą�
�
ąĄ
�
��

ą�

ąĄ

��

��

ą�
�
ąĄ
�
��

325 td

325 tds

316 i, 75 kW

316 i, 77 kW

318 ti, 103 kW, 1796 
ccm

318 ti, 103 kW, 1895 
ccm

318 tds

316 g

318 ti, 100 kW

323 ti

09.91

05.93

03.94

12.98

11.94

07.95

01.95

03.94

09.94

08.97

02.98

02.98

08.00

08.00

08.95

08.00

08.00

08.00

12.95

08.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

#

�

#

�

#

�

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal



�

�

�

�



�

�

�

�





�

�

�

�



�

�

27-C42-A
89-048-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

27-C42-A
89-048-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

27-295-B
27-304-F

88-651-A

87-115-A

88-651-A

87-115-A
27-008-F
88-651-A

87-115-A

ą

��
�
��

ą

��
�
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� �

03.93

03.92

04.99

04.99

 3 Convertible (E36)

 3 Coupe (E36)

-

-

 BMW 

�

#

�

#

�

�

�

(251): with integrated ball bearing
(79): Remove position pin for all E36 
and Z3 models.

(251): with integrated ball bearing
(79): Remove position pin for all E36 
and Z3 models.

(251): with integrated ball bearing
(79): Remove position pin for all E36 
and Z3 models.

(251): with integrated ball bearing
(79): Remove position pin for all E36 
and Z3 models.

->01.1995

02.1995->

->05.1992

06.1992->

06.1992->

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

36-E02-A
36-E03-A
36-E02-P

36-E03-P

33-013-A
33-014-A
36-E06-F

36-E07-F

87-386-A

89-004-0
36-E02-A
36-E03-A
36-E06-F

36-E07-F

87-386-A

89-004-0
36-E17-A
36-E18-A

32-189-A
32-190-A
87-386-A

89-004-0

32-875-A

32-876-A

32-189-A
32-190-A
87-386-A

89-004-0

ą�

ąĄ

�ą
��
Č
�ą
Ą�
Č
ą�

ąĄ

ą�
�
ąĄ
�
��

ą�

ąĄ

ą�
�
ąĄ
�
��

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

��

�ą
�
�ą
Ą
ą�

ąĄ

��

318 i

320 i

323 i

325 i

328 i

M3 3.0

M3 3.2

316 i

318 is, 1895 ccm

318 is, 1796 ccm

01.94

12.93

06.95

03.93

03.95

01.94

10.95

09.93

09.95

03.92

04.99

04.99

04.99

03.95

04.99

10.95

04.99

04.99

04.99

10.95

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

#

�

#

�

#

�

#

�

#

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal



�

�

�

�



�

�

�

�



�

�

�



�

�

�

�



�

�

�

�

27-C42-A
89-048-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

27-C42-A
89-048-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

32-H69-A
89-049-0
88-651-A

87-115-A

27-C42-A
89-048-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A
27-C42-A
89-048-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

ą
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�
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ą
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� �

03.92

01.95

04.99

10.99

 3 Coupe (E36)

 3 Touring (E36)

-

-

 BMW 

�

#

�

#

�

�

�

#

(251): with integrated ball bearing
(79): Remove position pin for all E36 
and Z3 models.

(251): with integrated ball bearing
(79): Remove position pin for all E36 
and Z3 models.

(251): with integrated ball bearing
(79): Remove position pin for all E36 
and Z3 models.

(159): for vehicles without M-technology

(251): with integrated ball bearing
(79): Remove position pin for all E36 
and Z3 models.

(159): for vehicles without M-technology

(251): with integrated ball bearing
(79): Remove position pin for all E36 
and Z3 models.

->05.1992

06.1992 - 01.1995

02.1995->

->01.1995
->05.1992

06.1992->

06.1992->

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

36-E11-A

36-E12-A

36-E02-A
36-E03-A
36-E02-P

36-E03-P

33-013-A
33-014-A
89-004-0
36-E67-F

36-E68-F

36-E06-F

36-E07-F

89-004-0
87-386-A

33-013-A
33-014-A
36-E06-F

36-E07-F

89-004-0
87-386-A

36-E17-A
36-E18-A

33-013-A
33-014-A
87-386-A

89-004-0
33-013-A
33-014-A
33-015-F

87-386-A

89-004-0
87-386-A

�ą
�
�ą
Ą
ą�

ąĄ

�ą
��
Č
�ą
Ą�
Č
ą�

ąĄ

�ą
��
�ą
Ą�
ą�
�
ąĄ
�

��

ą�

ąĄ

ą�
�
ąĄ
�

��

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

�ą
��
��

��

320 i

325 i

323 i

328 i

M3 3.0, 210 kW

M3 3.0, 217 kW

M3 3.2

316 i

318 i

320 i

323 i

328 i

318 tds

325 tds

325i

03.92

03.92

03.95

01.95

10.92

01.95

10.95

01.96

07.95

01.95

09.95

01.95

01.95

01.95

01.95

04.99

04.99

04.99

04.99

01.95

10.95

04.99

10.99

10.99

10.99

10.99

10.99

10.99

10.99

10.99

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

#

�

#

�

�

�

#

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal



�

�

�

�



�

�

�

�



�

�

�



�

�

�



�

�

�

�

�

�

27-C42-A
89-048-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

27-C42-A
89-048-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

32-H69-A
88-651-A

87-115-A
89-049-0

27-C42-A
89-048-0
88-651-A

87-115-A

27-C42-A
89-048-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

88-651-A

87-115-A
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� �

02.98 04.05 3 (E46) -

 BMW 

�

#

$

�

�

#

$

�

�

#

$

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-D83-A

(117): for: M-Sportpack II

(251): with integrated ball bearing

(117): for: M-Sportpack II

(251): with integrated ball bearing

(117): for: M-Sportpack II

(251): with integrated ball bearing

->09.2001

->09.2001

09.2001->

09.2001->

09.2001->

->10.2003

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

32-D82-A
32-D83-A
32-D83-F

32-H85-A
32-H86-A
89-004-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-004-0
87-667-A
32-H86-A
32-H85-A
89-004-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
89-004-0
87-667-A
32-H86-A
32-H85-A
89-004-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
89-004-0
87-667-A

ąĄ

ą�

ą�
�
ą�

ąĄ

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

��

ąĄ

ą�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

��

ąĄ

ą�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

��

316 i, 77 kW, 1895 
ccm

316 i, 77 kW, 1596 
ccm

318 d

316 i, 85 kW

09.98

04.00

09.01

02.02

02.05

02.05

03.03

02.05

-

-

-

-

�

�

#

�

�

#

�

�

#

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal



�

�

�

�

�



�

�

�

�

�



�

�

�

�

�

27-C42-A
89-048-0
89-049-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

27-C42-A
89-048-0
89-049-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

27-C42-A
89-048-0
89-049-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

ą
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�
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ą
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�
��
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� �

02.98 04.05 3 (E46) -

 BMW 

�

#

$

�

�

#

$

�

�

#

$

�

(117): for: M-Sportpack II

(3): Alternative Repair Kit: 32-D83-A

(117): for: M-Sportpack II

(251): with integrated ball bearing

(117): for: M-Sportpack II

(251): with integrated ball bearing

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

32-H85-A
32-H86-A
89-004-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-004-0
32-D83-F

32-D82-A
32-D83-A
89-004-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-004-0
87-667-A
32-H85-A
32-H86-A
89-004-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-004-0
87-667-A

ą�

ąĄ

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

ą�
�
ąĄ

ą�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

��

ą�

ąĄ

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

��

316 i, 85 kW

318 d

318 i, 87 kW

320 d, 100 kW

318 i, 105 kW

06.02

03.03

02.98

04.98

09.01

02.05

02.05

09.01

09.01

02.05

-

-

-

-

-

�

�

#

�

�

#

�

�

#

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal



�

�

�

�

�



�

�

�

�

�



�

�

�

�

�

27-C42-A
89-048-0
89-049-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

27-C42-A
89-048-0
89-049-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

27-C42-A
89-048-0
89-049-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A
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� �

02.98 04.05 3 (E46) -

 BMW 

�

#

$

�

�

#

$

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-D87-A

(251): with integrated ball bearing

(3): Alternative Repair Kit: 32-D87-A

(117): for: M-Sportpack II

(251): with integrated ball bearing

->09.2001

->09.2001

09.2001->

->09.2001

09.2001->

->09.2001

09.2001->

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

32-D87-F

32-D86-A
32-D87-A
89-004-0
89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-004-0
87-667-A
32-D86-A
32-D87-A
32-D87-F

32-H85-A
32-H86-A
89-004-0
32-H79-A
32-H80-A
89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

32-H77-A
32-H78-A
89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

32-H77-A
32-H78-A
89-004-0
87-667-A

ą�
�
ąĄ

ą�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

��

ąĄ

ą�

ą�
�
ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ąĄ
�
ą�
�
ą�

ąĄ

ąĄ
�
ą�
�
ą�

ąĄ

��

320 i, 110 kW

323 i

328 i

320 i, 125 kW

03.98

03.98

02.98

09.00

09.00

09.00

06.00

02.05

-

-

-

-

�

�

#

�

�

#

(256): with seal

(117): for: M-Sportpack II

(256): with seal

09.2001->



�

�

�

�

�



�

�



�

�

�

27-C42-A
89-048-0
89-049-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

27-C42-A
89-048-0
89-049-0
27-C42-A

89-049-0
88-651-A

87-115-A
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� �

02.98 04.05 3 (E46) -

 BMW 

�

#

$

�

�

�

#

$

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-D87-A

(117): for: M-Sportpack II

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(3): Alternative Repair Kit: 32-D87-A

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->09.2001

->09.2001

09.2001->

->09.2001

09.2001->

->09.2001

09.2001->

->10.2003

->10.2003

->04.2001

->04.2001

04.2001->

->04.2001

04.2001->

->04.2001

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

32-D86-A
32-D87-A
32-D87-F

32-H85-A
32-H86-A
89-004-0
32-H79-A
32-H80-A
89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

32-H77-A
32-H78-A
89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

32-H77-A
32-H78-A
89-004-0
87-667-A

89-133-0
87-667-A

32-D86-A
32-D87-A
32-D87-F

32-H77-A
32-H78-A
89-004-0
89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

32-H79-A
32-H80-A
89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-004-0
87-667-A
89-133-0
87-667-A

ąĄ

ą�

ą�
�
ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ąĄ
�
ą�
�
ą�

ąĄ

ąĄ
�
ą�
�
ą�

ąĄ

��

��

ąĄ

ą�

ą�
�
ą�

ąĄ

ąĄ
�
ą�
�
ą�

ąĄ

ąĄ
�
ą�
�

��

��

325 i

325 xi

330 i

330 d, 135 kW

330 xi

330 xd, 135 kW

09.00

09.00

06.00

10.99

06.00

06.00

02.05

02.05

02.05

02.05

02.05

02.05

-

-

-

-

-

-

�

�

#

�

�

#

�

�

#

$

�

�

#

(117): for: M-Sportpack II

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal

09.2001->

->04.2001

09.2001->



�

�



�

�

�



�

�

�

�

�



�

�

�



�

�



�

�

�

�

�

27-C42-A
89-048-0
89-049-0
27-C42-A

89-049-0
88-651-A

87-115-A

27-N16-A
89-048-0
89-049-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A
27-C42-A
89-048-0
89-049-0
89-049-0
27-C42-A
88-651-A

87-115-A

27-N16-A
89-048-0
89-049-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

ą

ą

��
�
��

ą

��
�
��

ą

ą
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�
��

ą
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�
��
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� �

02.98

06.01

04.05

02.05

 3 (E46)

 3 Compact (E46)

-

-

 BMW 

�

#

$

�

�

#

$

�

�

�

�

�

$

�

�

$

(117): for: M-Sportpack II

(251): with integrated ball bearing

(117): for: M-Sportpack II

(117): for: M-Sportpack II

(251): with integrated ball bearing

(117): for: M-Sportpack II

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

32-H85-A
32-H86-A
89-004-0
32-H79-A
32-H80-A
89-132-0
32-H77-A
32-H78-A
89-132-0
32-H77-A
32-H78-A
89-004-0
87-667-A
32-H77-A
32-H78-A
89-004-0
89-132-0
32-H79-A
32-H80-A
89-132-0
89-133-0

32-H85-A
32-H86-A
32-D88-F

32-D89-F

32-D88-F

32-D89-F

32-H85-A
32-H86-A
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
89-132-0
87-667-A
32-H85-A
32-H86-A
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
89-132-0

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ąĄ
�
ą�
�
ąĄ
�
ą�
�
ą�

ąĄ

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

��

ą�

ąĄ

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

320 d, 110 kW

330 d, 150 kW

330 xd, 150 kW

316 ti, 77 kW

320 td, 100 kW

316 ti, 85 kW

316 ti, 85 kW

09.01

03.03

03.03

06.02

10.01

06.01

06.02

02.05

02.05

02.05

02.05

12.02

02.05

02.05

-

-

-

-

-

-

-

�

�

#

$

�

�

�

�

�

$

�

�

$

(117): for: M-Sportpack II

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal

(117): for: M-Sportpack II

(117): for: M-Sportpack II

(256): with seal

(117): for: M-Sportpack II

(256): with seal



�

�



�

�

�



�

�



�

�







�



�

�

�

�



�



�

�

�

�

27-C42-A
89-048-0
89-049-0
27-C42-A
89-049-0
88-651-A

87-115-A

27-C42-A
88-651-A

87-115-A

27-N16-A
88-651-A

87-115-A

27-C42-A
27-C42-A

27-C42-A
89-049-0
27-C42-A
89-049-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

27-C42-A
89-049-0
27-C42-A
89-049-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

ą

ą

��
�
��

ą

��
�
��

ą
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�
��

ą

ą

ą

ą
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��

ą
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� �

06.01 02.05 3 Compact (E46) -

 BMW 

�

�

$

�

�

$

�

�

$

�

�

$

(117): for: M-Sportpack II

(251): with integrated ball bearing

(117): for: M-Sportpack II

(251): with integrated ball bearing

(117): for: M-Sportpack II

(117): for: M-Sportpack II

(251): with integrated ball bearing

->10.2003

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

32-H85-A
32-H86-A
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
87-667-A
32-H77-A
32-H78-A
89-132-0
32-H79-A
32-H80-A
89-132-0
89-132-0
87-667-A

32-H85-A
32-H86-A
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-H77-A
32-H78-A
89-132-0
32-H79-A
32-H80-A
89-132-0
89-132-0
87-667-A

ą�

ąĄ

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

318 ti

325 ti

318 td

320 td, 110 kW

09.01

06.01

03.03

09.01

02.05

02.05

02.05

02.05

-

-

-

-

�

�

$

�

�

$

�

�

$

�

�

$

(117): for: M-Sportpack II

(256): with seal

(117): for: M-Sportpack II

(256): with seal

(117): for: M-Sportpack II

(256): with seal

(117): for: M-Sportpack II

(256): with seal



�



�

�

�

�



�



�

�

�

�



�



�

�

�

�



�



�

�

�

�

27-C42-A
89-049-0
27-C42-A
89-049-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

27-C42-A
89-049-0
27-C42-A
89-049-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

27-C42-A
89-049-0
27-C42-A
89-049-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

27-C42-A
89-049-0
27-C42-A
89-049-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

ą

ą

��
�
��

ą

ą
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�
��

ą

ą
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�
��

ą

ą
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� �

04.00 12.07 3 Convertible (E46) -

 BMW 

�

�

$

�

�

�

$

�

�

�

$

�

�

(117): for: M-Sportpack II

(251): with integrated ball bearing

(117): for: M-Sportpack II

(117): for: M-Sportpack II

(251): with integrated ball bearing

->10.2003

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

32-D86-A
32-D87-A
89-004-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

87-667-A

32-D86-A
32-D87-A
89-004-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

32-D86-A
32-D87-A
89-004-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

87-667-A
32-J04-A
32-J05-A

ąĄ

ą�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�
��

ąĄ

ą�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�
ąĄ

ą�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�
��

ą�

ąĄ

318 Ci, 105 kW

325 Ci

318 Ci, 110 kW

320 Ci

323 Ci

330 Ci

320 Cd

330 Cd

M3 3.2

09.01

09.00

02.05

09.00

04.00

06.00

02.05

08.05

04.01

12.07

12.07

12.07

12.07

09.00

12.07

12.07

12.07

12.07

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

#

�

�

#

�

�

#

�

(117): for: M-Sportpack II

(117): for: M-Sportpack II

(117): for: M-Sportpack II



�



�

�

�



�



�

�

�



�



�

�

�



�

27-C42-A
89-048-0
27-C42-A
89-049-0
89-049-0
87-619-A

27-C42-A
89-048-0
27-C42-A
89-049-0
89-049-0
87-619-A

27-C42-A
89-048-0
27-C42-A
89-049-0
89-049-0
87-619-A

32-J06-A
87-619-A

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

��
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� �

04.99 07.06 3 Coupe (E46) -

 BMW 

�

�

$

�

�

$

�

�

$

�

�

$

�

�

$

(117): for: M-Sportpack II

(251): with integrated ball bearing

(117): for: M-Sportpack II

(117): for: M-Sportpack II

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->09.2001

09.2001->

->09.2001

->09.2001

09.2001->

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
89-132-0
87-667-A
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
89-132-0
89-132-0
89-132-0
89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

32-H77-A
32-H78-A
89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D86-A
32-D87-A
32-H79-A
32-H80-A
89-132-0
87-667-A
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
89-132-0
32-D86-A
32-D87-A
89-132-0
87-667-A

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

��

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�
ą�

ąĄ

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

��

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ

ą�

��

316 Ci, 77 kW

318 Ci, 87 kW

318 Ci, 105 kW

320 Ci, 110 kW

316 Ci, 85 kW

318 Ci, 110 kW

320 Ci, 125 kW

323 Ci

328 Ci

04.00

11.99

09.01

08.99

06.02

03.05

09.00

04.99

04.99

07.06

09.01

07.06

09.00

07.06

07.06

07.06

09.00

06.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

$

�

$

(117): for: M-Sportpack II

(256): with seal

(117): for: M-Sportpack II

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal



�



�

�



�



�

�

�

�

�



�

�

�



�

�

27-C42-A
89-049-0
27-C42-A
88-651-A

87-115-A

27-C42-A
89-049-0
27-C42-A
88-651-A

87-115-A

88-651-A

87-115-A

89-049-0
27-C42-A
88-651-A

87-115-A

89-049-0
27-C42-A
88-651-A

87-115-A

ą

ą

��
�
��

ą

ą

��
�
��
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�
��

ą
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��
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��
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� �

04.99 07.06 3 Coupe (E46) -

 BMW 

�

�

$

�

�

$

�

�

$

�

�

�

$

�

�

$

(251): with integrated ball bearing

(117): for: M-Sportpack II

(251): with integrated ball bearing

(117): for: M-Sportpack II

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->09.2001

09.2001->

09.2001->

->09.2001

09.2001->

->09.2001

->09.2001

09.2001->

->09.2001

09.2001->

->09.2001

09.2001->

09.2001->

09.2001->

09.2001->

09.2001->

->10.2003

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

32-D88-F

32-D89-F

32-H77-A
32-H78-A
89-132-0
89-132-0
32-H79-A
32-H80-A
89-132-0
87-667-A
32-D88-F

32-D89-F

32-H77-A
32-H78-A
32-D88-F

32-D89-F

32-D86-A
32-D87-A
32-H79-A
32-H80-A
87-667-A
32-D88-F

32-D89-F

32-H77-A
32-H78-A
89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-H79-A
32-H80-A
89-132-0
87-667-A
32-J04-A
32-J05-A

32-H77-A
32-H78-A
89-132-0
89-132-0
32-H79-A
32-H80-A
89-132-0
32-H77-A
32-H78-A
89-132-0
89-132-0
32-H79-A
32-H80-A
89-132-0
87-667-A

ąĄ
�
ą�
�
ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ąĄ
�
ą�
�
ą�

ąĄ

ąĄ
�
ą�
�
ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

��

ąĄ
�
ą�
�
ą�

ąĄ

ąĄ
�
ą�
�

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

325 Ci

330 Ci

330 xi

M3

320 Cd

330 Cd

09.00

06.00

06.00

06.00

11.03

03.03

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

-

-

-

-

-

-

�

$

$

�

$

�

�

$

�

$

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal

09.2001->

09.2001->

09.2001->

09.2001->

�



�

�



�



�

�



�

�



�

�

�



�

�

89-049-0
27-C42-A
88-651-A

87-115-A

27-C42-A

89-049-0
27-C42-A
88-651-A

87-115-A

32-J06-A
87-619-A
87-115-A
89-049-0
27-C42-A
88-651-A

87-115-A

89-049-0
27-C42-A
88-651-A

87-115-A

ą
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� �

10.99 02.05 3 Touring (E46) -

 BMW 

�

�

$

�

�

�

$

�

�

�

$

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-D83-A

(117): for: M-Sportpack II

(251): with integrated ball bearing

(3): Alternative Repair Kit: 32-D83-A

(117): for: M-Sportpack II

(3): Alternative Repair Kit: 32-D83-A

(117): for: M-Sportpack II

(251): with integrated ball bearing

->10.2003

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

32-D83-F

32-D82-A
32-D83-A
89-004-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-004-0
87-667-A

32-D83-F

32-D82-A
32-D83-A
89-004-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-004-0
32-D83-F

32-D82-A
32-D83-A
89-004-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-004-0
87-667-A

ą�
�
ąĄ

ą�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

��

ą�
�
ąĄ

ą�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

ą�
�
ąĄ

ą�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

��

316 i

318 i, 105 kW

316 i

318 i, 87 kW

320 d, 100 kW

03.02

09.01

06.02

10.99

03.00

02.05

02.05

02.05

09.01

09.01

-

-

-

-

-

�

�

#

�

�

#

�

�

#

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal



�

�

�

�

�



�

�

�

�

�



�

�

�

�

�

27-C42-A
89-048-0
89-049-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

27-C42-A
89-048-0
89-049-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

27-C42-A
89-048-0
89-049-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

ą

��
�
��

ą

��
�
��

ą

��
�
��
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� �

10.99 02.05 3 Touring (E46) -

 BMW 

�

�

$

�

�

�

$

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-D87-A

(117): for: M-Sportpack II

(251): with integrated ball bearing

(3): Alternative Repair Kit: 32-D87-A

(117): for: M-Sportpack II

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->10.2003

->10.2003

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

32-D87-F

32-D86-A
32-D87-A
89-004-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-004-0
87-667-A

32-D87-F

32-D86-A
32-D87-A
89-004-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-004-0
87-667-A

89-133-0
87-667-A

89-133-0
87-667-A

ą�
�
ąĄ

ą�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

��

ą�
�
ąĄ

ą�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

��

��

��

320 i, 110 kW

320 i, 125 kW

328 i

330 i

320 d, 110 kW

330 d, 135 kW

325 xi, 137 kW

325 i

325 xi, 141 kW

330 xi

330 xd, 135 kW

10.99

09.00

10.99

06.00

09.01

10.99

09.00

09.00

09.00

06.00

06.00

09.00

02.05

06.00

02.05

02.05

02.05

02.05

02.05

02.05

02.05

02.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

#

�

�

�

#

�

�

#

�

�

#

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal



�

�

�

�

�





�

�

�

�

�



�

�

�

�

�



�

�

�

�

�

27-C42-A
89-048-0
89-049-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

27-N16-A
27-C42-A
89-048-0
89-049-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

27-N16-A
89-048-0
89-049-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A
27-N16-A
89-048-0
89-049-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

ą

��
�
��

ą

ą

��
�
��

ą
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�
��

ą
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��
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� �

10.99 02.05 3 Touring (E46) -

 BMW 

�

�

$

�

�

�

$

�

�

�

$

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-D83-A

(117): for: M-Sportpack II

(251): with integrated ball bearing

(3): Alternative Repair Kit: 32-D83-A

(117): for: M-Sportpack II

(3): Alternative Repair Kit: 32-D87-A

(117): for: M-Sportpack II

->10.2003

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

32-D83-F

32-D82-A
32-D83-A
89-004-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-004-0
87-667-A

32-D83-F

32-D82-A
32-D83-A
89-004-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-004-0
32-D87-F

32-D86-A
32-D87-A
89-004-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-132-0
32-D88-F

32-D89-F

89-004-0

ą�
�
ąĄ

ą�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

��

ą�
�
ąĄ

ą�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

ą�
�
ąĄ

ą�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

ąĄ
�
ą�
�

318 d

318 d

330 d, 150 kW

03.02

03.03

03.03

02.05

02.05

02.05

-

-

-

�

�

#

�

�

#

�

�

#

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal



�

�

�

�



�

�

�

�



�

�

�

�

�

27-C42-A
89-049-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

27-C42-A
89-049-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A

27-C42-A
89-048-0
89-049-0
89-049-0
88-651-A

87-115-A
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ą
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�
��

ą
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�
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� �

10.99

01.05

02.05

12.11

 3 Touring (E46)

 3 (E90)

-

-

 BMW 

�

�

#

$

�

#

�

#

�

#

$

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->05.2006

05.2006 - 06.2008

06.2008->

->02.2007

03.2007->

->06.2008

06.2008->

->06.2008

06.2008->

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

89-133-0

32-L35-A
32-L36-A
87-667-A

88-709-A

87-667-A

89-132-0
32-L39-A
32-L40-A
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0
89-133-0
32-L35-A
32-L36-A
88-709-A

87-667-A

89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0
32-L35-A
32-L36-A
88-709-A

87-667-A

89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0
32-L35-A
32-L36-A
87-667-A
89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0
89-133-0

ą�

ąĄ

��

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

330 xd, 150 kW

316 i, 85 kW

318 i, 95 kW

320 i, 110 kW

318 d, 90 kW

320 d, 110 kW

316 i, 90 kW

318 i, 100 kW

318 i, 105 kW

03.03

01.05

09.05

01.05

01.05

09.05

02.07

06.07

09.07

02.05

10.11

03.07

03.07

08.07

12.11

10.11

12.11

12.11

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

#

$

�

#

�

#

�

#

(256): with seal

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

->02.2007
03.2007->



�

�

%

�

�

�

%

%

�

�

�

%

�

�

�

�

�

�

�

�

�

%

�

�

�

�

�

27-N16-A
88-651-A

87-115-A

32-L41-A
84-043-A

84-044-A

89-126-0
32-L43-A
32-L42-A
89-127-0
89-127-0
84-042-A

32-L41-A
84-043-A

84-044-A

89-126-0
89-127-0
84-042-A

84-043-A

84-044-A

89-126-0
89-127-0

32-L41-A
84-043-A

84-044-A

89-126-0
89-127-0
84-042-A

ą

��
�
��

ą
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�
ď�
�

ą

ą
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�

ą
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�
ď�
�
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�

ą
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� �

01.05 12.11 3 (E90) -

 BMW 

�

#

�

#

�

�

#

�

#

$

�

#

�

#

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->06.2008

06.2008->

->06.2008

06.2008->

->06.2008

06.2008->

->05.2006

05.2006 - 06.2008

06.2008->

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

32-L35-A
32-L36-A
88-709-A

87-667-A

89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0
32-L35-A
32-L36-A
88-709-A

87-667-A

89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0
32-L37-A
32-L38-A
32-L39-A
32-L40-A
88-709-A

87-667-A

88-709-A
89-133-0
32-L35-A
32-L36-A
87-667-A

88-709-A

87-667-A

89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0
89-133-0
32-L35-A
32-L36-A
32-L37-A
32-L38-A
32-L35-A
32-L36-A
87-667-A
89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

��

ą�

ąĄ

��

��

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

320 i, 115 kW

320 i, 125 kW

320 si

323 i, 130 kW

325 i, 160 kW

330 i, 190 kW

325 i, 163 kW

323 i, 140 kW

328 i, 171 kW

03.07

09.07

09.05

04.06

01.05

01.05

09.08

03.08

03.07

12.11

12.11

08.06

12.11

12.11

08.07

12.09

12.11

12.11

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

#

�

#

�

#

�

#

$

�

#

�

#

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

->05.2008

->05.2010
06.2010->

->05.2008

�

�

�

�

�

%

�

�

�

�

�

%

�

�

�

�

%

�

�

�

%

�

�

�

%

%

%

%

�

�

�

%

�

84-043-A

84-044-A

89-126-0
89-127-0
84-042-A

32-L41-A
84-043-A

84-044-A

89-126-0
89-127-0
84-042-A

32-L43-A
84-043-A

84-044-A

89-127-0
84-042-A

32-L41-A
84-043-A

84-044-A

89-126-0
32-L42-A
89-127-0
89-127-0
84-042-A

32-L41-A
32-L42-A
32-L42-A

32-L41-A
84-043-A

84-044-A

89-126-0
32-L42-A
89-127-0
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�
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�

Ď�
�

ą
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�
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�
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�
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� �

01.05 12.11 3 (E90) -

 BMW 

�

#

�

#

�

#

$

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(2): All-wheel Drive

->06.2008

06.2008->

->06.2008

06.2008->

->03.2010

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-L35-A
32-L36-A
88-709-A

87-667-A

89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0
32-L35-A
32-L36-A
32-L37-A
32-L38-A

32-L35-A
32-L36-A
88-709-A

87-667-A

89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0
89-133-0
84-140-A
89-134-0

84-140-A
89-134-0

84-140-A
89-134-0

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

��

��

��

325 i, 141 kW

325 i, 143 kW

325 i, 155 kW

325 i, 224 kW

335 i, 224 kW

320 d, 115 kW

335 d, 198 kW

325 i, 160 kW

330 i, 200 kW

335 i, 220 kW

335 i, 225 kW

325 xi

330 xi, 190 kW

330 xd

325 xi

330 xi, 200 kW

335 xi

325 i xDrive

330 i xDrive

335 i xDrive

320 xd

320 d xDrive, 130 kW

330 d xDrive

09.07

09.06

01.06

09.08

01.11

01.05

09.08

03.07

09.07

10.06

03.06

01.05

01.05

09.05

03.07

09.07

09.07

06.08

09.08

09.08

09.07

09.08

01.09

12.08

12.07

12.11

12.10

12.11

12.08

12.11

12.11

12.11

12.11

12.11

12.11

08.07

12.11

06.08

12.11

12.11

10.11

12.11

12.11

12.11

12.11

12.11

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

#

�

#

�

#

$

�

�

�

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

->05.2008

->05.2008

->05.2008

%

�

�

�

%

�

%

%

%

�

�

�

%

�

�

�

%

�

�

�

�

%

�

�

�

�

%

�

�

�

�

32-L41-A
84-043-A

84-044-A

89-126-0
32-L42-A
89-127-0

32-L41-A
32-L42-A

32-L41-A
84-043-A

84-044-A

89-126-0
32-L42-A
89-127-0
89-127-0
84-042-A

32-L42-A
84-043-A

84-044-A

89-126-0
84-042-A

32-L42-A
84-043-A

84-044-A

89-126-0
84-042-A

32-L42-A
84-043-A

84-044-A

89-126-0
84-042-A
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ą
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� �

01.05 12.11 3 (E90) -

 BMW 

�

#

�

#

�

#

$

�

�

#

$

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->06.2008

06.2008->

->05.2006

05.2006 - 06.2008

06.2008->

->06.2008

06.2008->

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

32-L35-A
32-L36-A
88-709-A

87-667-A

89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0
32-L35-A
32-L36-A
87-667-A

88-709-A

87-667-A

89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0

32-L35-A
32-L36-A
87-667-A
89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0
89-133-0
32-L37-A
32-L38-A
32-L35-A
32-L36-A
88-709-A

87-667-A

89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0
89-133-0
32-L37-A
32-L38-A
89-134-0
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328 i, 187 kW

330 i, 175 kW

M3

316 d

320 d, 135 kW

325 d, 150 kW

318 d, 100 kW

318 d, 105 kW

320 d, 120 kW

320 d, 130 kW

320 d xDrive, 135 kW

07.05

09.06

03.07

07.09

01.10

01.10

02.07

09.09

01.05

09.07

01.10

11.07

12.07

12.11

12.11

12.11

12.11

03.10

10.11

12.11

12.11

12.11

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

#

�

#

�

�

#

$

�

#

$

�

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section
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%

�

�

%
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�

�

%
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�

%

�

�

�

%

�

�

�

%

�

�

�

%

�

�

�

%

�

�

�

�

32-L41-A
84-043-A

84-044-A

89-126-0
32-L42-A
89-127-0
84-042-A

32-L41-A
84-043-A

84-044-A

89-126-0
32-L42-A
89-127-0

84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-L41-A
84-043-A

84-044-A

89-126-0
32-L42-A
89-127-0
89-127-0
84-042-A

32-L41-A
84-043-A

84-044-A

89-126-0
32-L42-A
89-127-0
89-127-0
84-042-A

32-L42-A
84-043-A

84-044-A

89-126-0
84-042-A
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� �

01.05 12.11 3 (E90) -

 BMW 

�

#

$

�

�

#

$

�

�

#

$

�

�

#

$

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

06.2008->

->02.2007

03.2007->

->05.2006

05.2006 - 06.2008

06.2008->

->02.2007

03.2007->

->02.2007

03.2007->

->06.2008

06.2008->

->02.2007

03.2007->

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

32-L35-A
32-L36-A
87-667-A

88-709-A
89-132-0
32-L39-A
32-L40-A
32-L37-A
32-L38-A
89-133-0
89-133-0
32-L37-A
32-L38-A
32-L35-A
32-L36-A
87-667-A

88-709-A

87-667-A

89-132-0
32-L39-A
32-L40-A
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0
89-133-0
32-L37-A
32-L38-A
32-L35-A
32-L36-A
87-667-A
89-132-0
32-L39-A
32-L40-A
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0
89-133-0
32-L37-A
32-L38-A
32-L35-A
32-L36-A
88-709-A

87-667-A

89-132-0
32-L39-A
32-L40-A
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0
89-133-0
32-L37-A
32-L38-A
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325 d, 145 kW

330 d, 170 kW

330 d, 180 kW

335 d, 210 kW

09.06

09.05

01.09

09.06

12.11

12.11

12.11

12.11

-

-

-

-

�

#

$

�

#

$

�

#

$

�

#

$

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

->02.2007
03.2007->

->02.2007
03.2007->

->02.2007
03.2007->

->02.2007
03.2007->

%

�

�

�

%

%

�

�

�

%

�

�

�

%

%

�

�

�

%

�

�

�

%

%

�

�

�

%

�

�

�

%

%

�

�

�

32-L41-A
84-043-A

84-044-A

89-126-0
32-L43-A
32-L42-A
89-127-0
89-127-0
84-042-A

32-L41-A
84-043-A

84-044-A

89-126-0
32-L43-A
32-L42-A
89-127-0
89-127-0
84-042-A

32-L41-A
84-043-A

84-044-A

89-126-0
32-L43-A
32-L42-A
89-127-0
89-127-0
84-042-A

32-L41-A
84-043-A

84-044-A

89-126-0
32-L43-A
32-L42-A
89-127-0
89-127-0
84-042-A
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� �

12.04 06.12 3 Touring (E91) -

 BMW 

�

#

�

#

$

�

�

#

�

#

$

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(130): for increased payload

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(130): for increased payload

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->02.2007

03.2007->

06.2008->

06.2008->

->05.2008

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

32-L35-A
32-L36-A
87-667-A
89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0

32-L37-A
32-L38-A
32-L35-A
32-L36-A
87-667-A
89-132-0
32-L39-A
32-L40-A
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0
32-L37-A
32-L38-A
89-133-0
32-L37-A
32-L38-A
32-L35-A
32-L36-A
87-667-A
89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0

32-L37-A
32-L38-A
32-L35-A
32-L36-A
89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A

89-133-0
32-L37-A
32-L38-A
89-133-0
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A

88-709-A
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316 i

318 i, 95 kW

318 d, 90 kW

330 d, 170 kW

318 i, 100 kW

318 i, 105 kW

05.08

01.06

09.05

09.05

09.07

05.07

05.12

08.07

06.12

06.12

03.12

05.12

-

-

-

-

-

-

�

#

�

#

$

�

#

�

#

$

(56): Lower Section

(102): Upper section

(130): for increased payload

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(130): for increased payload

(56): Lower Section

(102): Upper section

->02.2010
03.2010->

->02.2007
03.2007->

->02.2010
03.2010->

%

%

�

%

�

�
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�

%

%

�

%

%

�

%

�

�

�

�

%

%

�

%

�

�

�

%

%

�

%

�

%

�

�

�

�

32-L41-A
32-L42-A
89-126-0
32-L42-A
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-L42-A
32-L41-A
89-126-0
32-L43-A
32-L42-A
89-127-0
32-L42-A
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-L41-A
32-L42-A
89-126-0
32-L42-A
89-127-0
84-043-A

84-044-A

32-L42-A
32-L41-A
89-126-0
32-L42-A
89-127-0
32-L42-A
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A
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� �

12.04 06.12 3 Touring (E91) -

 BMW 

�

#

$

�

�

#

�

#

$

�

(130): for increased payload

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(130): for increased payload

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->05.2006

05.2006 - 06.2008

->02.2007

03.2007->

06.2008->

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

32-L37-A
32-L38-A
32-L35-A
32-L36-A
87-667-A

88-709-A

89-132-0
32-L39-A
32-L40-A
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0
32-L37-A
32-L38-A
89-133-0
32-L37-A
32-L38-A
32-L35-A
32-L36-A
87-667-A

89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0
32-L37-A
32-L38-A
32-L35-A
32-L36-A
87-667-A
89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0
32-L37-A
32-L38-A
89-133-0
32-L37-A
32-L38-A
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320 i, 110 kW

320 i, 115 kW

320 i, 125 kW

09.05

09.05

09.07

06.12

06.12

06.12

-

-

-

�

#

$

�

#

�

#

$

(130): for increased payload

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(130): for increased payload

(56): Lower Section

(102): Upper section

->02.2007
03.2007->

->02.2010
03.2010->

%

%

�

%

%

�

%

�

�

�

�

%

�

%

�

�

�

%

%

%

�

%

�

%

�

�

�

�

32-L42-A
32-L41-A
89-126-0
32-L43-A
32-L42-A
89-127-0
32-L42-A
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-L41-A
89-126-0
32-L42-A
89-127-0
84-043-A

84-044-A

32-L41-A
32-L42-A
32-L42-A
89-126-0
32-L42-A
89-127-0
32-L42-A
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A
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� �

12.04 06.12 3 Touring (E91) -

 BMW 

�

#

$

�

�

#

$

�

�

#

$

�

(130): for increased payload

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(130): for increased payload

(130): for increased payload

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->06.2008

06.2008->

->02.2007

03.2007->

->02.2007

03.2007->

->06.2008

06.2008->

->02.2007

03.2007->

03.2007->

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

32-L37-A
32-L38-A
32-L35-A
32-L36-A
88-709-A

87-667-A

89-132-0
32-L39-A
32-L40-A
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0
32-L37-A
32-L38-A
89-133-0
32-L37-A
32-L38-A
32-L37-A
32-L38-A
32-L36-A
32-L39-A
32-L40-A
32-L37-A
32-L38-A
32-L37-A
32-L38-A
32-L37-A
32-L38-A

32-L37-A
32-L38-A
32-L35-A
32-L36-A
88-709-A

87-667-A

89-132-0
32-L39-A
32-L40-A
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0
32-L37-A
32-L38-A
89-133-0
32-L37-A
32-L38-A
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323 i, 130 kW

323 i, 140 kW

325 i, 155 kW

328 i

325 i, 160 kW

330 i, 190 kW

335 i

320 d, 110 kW

325 d, 145 kW

335 d

04.06

09.06

09.07

03.07

12.04

09.05

09.06

09.05

09.06

09.06

06.07

07.08

06.12

06.12

12.10

08.07

06.12

06.12

06.12

06.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

#

$

�

#

�

#

$

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(130): for increased payload

(56): Lower Section

(102): Upper section

->02.2007
03.2007->
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%
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�

�

�

�

%

%

�
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%

%
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%

%

�

%

�

�

�

�

32-L41-A
89-126-0
32-L43-A
89-127-0
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-L41-A
32-L43-A

84-043-A

84-044-A

32-L42-A
32-L41-A
89-126-0
32-L43-A
32-L42-A
89-127-0
32-L42-A
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A
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� �

12.04 06.12 3 Touring (E91) -

 BMW 

�

#

$

�

�

#

$

�

(130): for increased payload

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->06.2008

06.2008->

->06.2008

06.2008->

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

32-L37-A
32-L38-A
32-L35-A
32-L36-A
88-709-A

87-667-A

89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0
32-L37-A
32-L38-A
89-133-0
32-L37-A
32-L38-A
89-134-0

89-134-0

32-L35-A
32-L36-A
88-709-A

87-667-A

89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0
32-L37-A
32-L38-A
89-133-0
32-L37-A
32-L38-A
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325 i, 160 kW

320 d, 130 kW

325 xi

330 xi, 190 kW

330 xi, 200 kW

330 xd

325 xi

325 i xDrive

330 i xDrive

335 xi

335 i xDrive

320 xd

320 d xDrive, 130 kW

320 d xDrive, 135 kW

330 d xDrive

330 i, 200 kW

09.07

09.07

09.05

09.05

09.07

09.05

09.07

09.07

09.07

03.07

09.08

09.07

09.08

01.10

01.09

09.07

06.12

06.12

08.11

08.07

06.12

06.12

06.12

06.12

06.12

06.12

06.12

06.12

06.12

06.12

06.12

06.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

#

$

�

$

�

$

�

$

�

#

$

(130): for increased payload

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

->02.2010
03.2010->

%

%

�

%

�

%

�

�

�

�

%

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

%

�

�

�

�

�

%

%

�

%

�

%

�

�

�

�

32-L42-A
32-L41-A
89-126-0
32-L42-A
89-127-0
32-L42-A
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-L42-A
89-126-0
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

89-126-0
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-L42-A
89-126-0
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-L41-A
32-L42-A
89-126-0
32-L42-A
89-127-0
32-L42-A
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

ą

ą

ą

ą
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�
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�
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�
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� �

12.04 06.12 3 Touring (E91) -

 BMW 

�

#

�

�

#

�

�

#

$

�

�

#

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(130): for increased payload

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->06.2008

06.2008->

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

32-L35-A
32-L36-A
87-667-A
89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0
32-L37-A
32-L38-A
32-L35-A
32-L36-A
88-709-A

87-667-A

89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0
32-L37-A
32-L38-A
32-L37-A
32-L38-A
32-L35-A
32-L36-A
87-667-A
89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0
32-L37-A
32-L38-A
89-133-0
32-L37-A
32-L38-A

32-L35-A
32-L36-A
87-667-A
89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0
32-L37-A
32-L38-A

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

316 d

318 d, 100 kW

318 d, 105 kW

320 d, 120 kW

320 d xDrive, 120 kW

320 d, 135 kW

09.09

07.07

09.07

09.05

07.09

01.10

06.12

06.12

06.12

06.12

06.12

06.12

-

-

-

-

-

-

�

#

�

#

�

#

$

�

#

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(130): for increased payload

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

->02.2010
03.2010->

%

%

�

%

�

�

�

%

�

%

�

�

�

�

%

%

�

%

�

%

�

�

�

�

�

�

�

%

�

%

�

�

�

�

32-L41-A
32-L42-A
89-126-0
32-L42-A
89-127-0
84-043-A

84-044-A

32-L41-A
89-126-0
32-L42-A
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-L42-A
32-L41-A
89-126-0
32-L42-A
89-127-0
32-L42-A
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-L41-A
89-126-0
32-L42-A
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

ą

ą

ą
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� �

12.04

06.06

06.12

12.13

 3 Touring (E91)

 3 Coupe (E92)

-

-

 BMW 

�

#

�

�

#

�

�

#

�

#

$

�

#

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

32-L35-A
32-L36-A
87-667-A
89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0
32-L37-A
32-L38-A
32-L35-A
32-L36-A
87-667-A
89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
88-709-A
89-133-0
32-L37-A
32-L38-A

32-L35-A
32-L36-A
89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
32-L39-S

32-L40-S

89-133-0
88-709-A
32-L35-A
32-L36-A
89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
32-L39-S

32-L40-S

89-133-0
89-133-0
88-709-A
32-L35-A
32-L36-A
32-L37-A
32-L38-A
32-L39-S

32-L40-S

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�ą
��
�ą
Ą�

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�ą
��
�ą
Ą�

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�ą
��
�ą
Ą�

325 d, 150 kW

330 d, 180 kW

316 i

318 i

320 i, 115 kW

320 i, 110 kW

320 i, 125 kW

325 i, 160 kW

330 i, 190 kW

330 i, 200 kW

320 d, 130 kW

325 d, 145 kW

320 i, 112 kW

320 i, 120 kW

325 i, 155 kW

328 i, 171 kW

328 xi

320 d, 120 kW

325 d, 155 kW

02.10

01.09

09.07

03.10

06.07

11.06

03.07

09.07

09.06

09.06

03.07

03.07

01.10

01.07

06.06

09.06

09.06

01.07

01.07

06.12

06.12

12.13

12.13

12.13

06.07

12.13

12.13

12.13

02.10

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

12.10

12.07

12.13

12.09

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

#

�

#

�

#

�

#

$

�

#

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

->02.2010
03.2010->

%

�

%

�

�

�

�

%

%

�

%

�

�

�

�

%

�

%

�

�

�

%

�

%

�

�

�

�

�

%

%

32-L42-A
89-126-0
32-L42-A
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-L41-A
32-L42-A
89-126-0
32-L42-A
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-L42-A
89-126-0
32-L42-A
89-127-0
84-043-A

84-044-A

32-L42-A
89-126-0
32-L42-A
89-127-0
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-L42-A
32-L42-A
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�
Ď�
�
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� �

06.06 12.13 3 Coupe (E92) -

 BMW 

�

#

$

�

#

$

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->03.2010

->03.2010

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

�

32-L35-A
32-L36-A
89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
32-L39-S

32-L40-S

89-133-0
32-L37-A
32-L38-A
32-L39-S

32-L40-S

89-133-0
88-709-A
32-L35-A
32-L36-A
89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
32-L39-S

32-L40-S

89-133-0
32-L37-A
32-L38-A
32-L39-S

32-L40-S

89-133-0
88-709-A
84-140-A
89-134-0

84-140-A

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�ą
��
�ą
Ą�

ą�

ąĄ

�ą
��
�ą
Ą�

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�ą
��
�ą
Ą�

ą�

ąĄ

�ą
��
�ą
Ą�

��

��

��

323 i

328 i, 187 kW

325 i, 160 kW

330 d, 170 kW

325 xi

330 xi, 200 kW

320 xd

330 xd, 170 kW

325 i xDrive

330 xi, 190 kW

330 i xDrive

335 i xDrive

320 d xDrive, 130 kW

320 d xDrive, 135 kW

330 xd, 180 kW

330 d xDrive

06.06

08.06

09.06

09.06

09.06

09.06

03.07

09.06

09.08

09.06

09.08

09.08

09.08

01.10

01.09

01.09

12.13

11.07

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

#

$

�

#

$

�

#

�

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

->08.2006
09.2006->

%

%

�

%

�

%

�

�

�

�

%

�

%

�

%

�

�

�

�

%

�

�

�

�

�

%

�

�

�

32-L41-A
32-L42-A
89-126-0
32-L42-A
89-127-0
32-L42-A
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-L42-A
89-126-0
32-L42-A
89-127-0
32-L42-A
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-L42-A
89-126-0
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-L42-A
84-043-A

84-044-A

84-042-A
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ą
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� �

06.06 12.13 3 Coupe (E92) -

 BMW 

�

#

$

�

#

$

�

�

#

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

32-L35-A
32-L36-A
32-L37-A
32-L38-A
32-L39-S

32-L40-S

32-L37-A
32-L38-A
32-L39-S

32-L40-S

88-709-A
32-L37-A
32-L38-A
32-L39-S

32-L40-S

89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
32-L39-S

32-L40-S

89-133-0
89-133-0
88-709-A
84-140-A

32-L35-A
32-L36-A
89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
32-L39-S

32-L40-S

89-133-0
88-709-A

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�ą
��
�ą
Ą�
ą�

ąĄ

�ą
��
�ą
Ą�
��

ą�

ąĄ

�ą
��
�ą
Ą�

ą�

ąĄ

�ą
��
�ą
Ą�

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�ą
��
�ą
Ą�

��

328 i, 172 kW

335 i

335 xi

M

M GTS

320 d, 135 kW

325 d, 150 kW

330 d, 180 kW

06.07

09.06

09.06

03.07

03.07

01.10

04.10

01.09

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

-

-

-

-

-

-

-

-

�

#

$

�

#

$

�

�

#

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

->08.2006
09.2006->

%

%

%

%

�

�

%

�

%

�

�

�

�

�

%

�

�

�

�

�

�

�

�

%

�

%

�

�

�

�

32-L41-A
32-L42-A
32-L42-A
32-L42-A
84-043-A

84-044-A

32-L42-A
89-126-0
32-L42-A
89-127-0
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-L42-A
84-043-A

84-044-A

84-042-A

84-043-A

84-044-A

84-042-A

84-043-A

84-044-A

32-L42-A
89-126-0
32-L42-A
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

ą

ą
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ą
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�
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� �

06.06

08.06

12.13

12.13

 3 Coupe (E92)

 3 Convertible (E93)

-

-

 BMW 

�

#

$

�

#

�

#

�

#

�

#

�

#

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->05.2010

06.2010->

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

32-L37-A
32-L38-A
32-L35-A
32-L36-A
32-L39-S

32-L40-S

89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
32-L39-S

32-L40-S

89-133-0
89-133-0
88-709-A

32-L35-A
32-L36-A
89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
89-133-0
88-709-A

32-L35-A
32-L36-A
89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
89-133-0
88-709-A

32-L35-A
32-L36-A
32-L37-A
32-L38-A

32-L35-A
32-L36-A
89-132-0
32-L37-A
32-L38-A
89-133-0

32-L35-A
32-L36-A
32-L37-A
32-L38-A

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�ą
��
�ą
Ą�

ą�

ąĄ

�ą
��
�ą
Ą�

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

335 d

318 i

320 i, 125 kW

325 i, 160 kW

330 i, 190 kW

330 i, 200 kW

335 i

320 d, 130 kW

320 d, 135 kW

325 d, 145 kW

325 d, 150 kW

330 d, 170 kW

330 d, 180 kW

320 i, 110 kW

320 i, 112 kW

320 i, 115 kW

320 i, 120 kW

325 i, 155 kW

328 i, 172 kW

320 d, 120 kW

325 d, 155 kW

323 i

328 i, 179 kW

09.06

03.10

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

09.07

01.10

03.07

09.09

03.07

01.09

03.07

01.10

03.07

01.07

10.06

03.07

01.08

03.07

03.07

09.11

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

10.13

12.13

12.10

09.13

12.13

12.13

08.07

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

12.10

09.11

12.13

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

#

$

�

#

�

#

�

#

�

#

�

#

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

->05.2010
06.2010->

->05.2010
06.2010->

->05.2010
06.2010->

%

�

%

�

�

�

�

�

%

%

�

%

�

�

�

�

%

�

%

�

�

�

�

%

%

%

%

%

�

%

�

�

�

�

%

%

32-L42-A
89-126-0
32-L42-A
89-127-0
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-L41-A
32-L42-A
89-126-0
32-L42-A
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-L41-A
89-126-0
32-L42-A
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-L41-A
32-L42-A
32-L42-A

32-L41-A
32-L42-A
89-126-0
32-L42-A
89-127-0
84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-L42-A
32-L42-A

ą

ą

ď�
�
ď�
�
Ď�
�

ą

ą

ą

ď�
�
ď�
�
Ď�
�

ą

ą

ď�
�
ď�
�
Ď�
�
ą

ą

ą

ą

ą

ą

ď�
�
ď�
�
Ď�
�
ą

ą
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86

� �

08.06

10.11

12.13 3 Convertible (E93)

 3 (F30, F80)

-

-

 BMW 

�

#

�

�

#

�

�

#

�

�

�

�

#

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

->12.2014

->12.2014

->12.2014

->12.2014

->12.2014

->12.2014

->12.2014

->09.2014
->12.2014

->12.2014

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

32-U94-A
84-123-A

89-323-0
32-U94-A
89-315-0
89-315-0
32-U94-A
84-123-A

89-315-0
32-U94-A
89-315-0
32-U94-A
84-123-A

32-U94-A
32-U95-A
32-U96-A
84-123-A

32-U95-A
32-U96-A
84-123-A

89-315-0
89-315-0
32-U94-A
84-123-A

89-323-0
89-315-0
89-315-0

84-123-A

89-315-0
89-315-0

32-U94-A
84-123-A

89-323-0
89-315-0

32-U94-A
84-123-A

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą

��

��

ą

��

ą

��

M3

316 i

320 i, 135 kW

328 i

318 d, 100 kW

318 d, 105 kW

325 d

320 i, 125 kW

320 i, 134 kW

320 i xDrive, 134 kW

320 d xDrive, 120 kW

320 d xDrive, 147 kW

320 i xDrive, 135 kW

328 i xDrive

320 d xDrive, 135 kW

335 i, 225 kW

330 d

335 i xDrive, 225 kW

330 d xDrive

335 d xDrive

ActiveHybrid, 225 kW

ActiveHybrid, 250 kW

335 i, 240 kW

335 i, 250 kW

03.07

10.12

02.12

10.11

02.12

02.12

10.11

02.12

03.12

09.12

05.12

05.12

11.11

10.11

10.11

10.11

01.12

10.11

03.13

07.13

07.12

01.12

10.11

07.13

12.13

07.15

07.13

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

#

�

�

#

�

�

#

�

�

�

�

#

�

�

�

�

#

�

�

#

(56): Lower Section

(102): Upper section

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

->04.2014
->01.2014

->04.2014

->01.2014

->04.2014

->04.2014
->01.2014

->04.2014

->04.2014
->01.2014

->04.2014
->01.2014

->04.2014
->01.2014

->04.2014

->04.2014
->01.2014

02.2014->
->01.2014

->04.2014

->04.2014
->01.2014

->04.2014

�

�

�



�

�



�

�

�

�



�

�



�





�



�

�

�



�

�



�

�



�

�

�



�

�



�



�



84-043-A

84-044-A

84-042-A

32-U97-A
84-170-A

89-316-0
32-U97-A
89-317-0
89-317-0

84-170-A

89-316-0
32-U97-A
89-317-0
89-317-0

32-U97-A
84-170-A

32-U97-A

32-U97-A
84-170-A

32-U97-A
84-170-A

89-316-0
89-316-0

32-U97-A
84-170-A

89-316-0
32-U97-A
89-317-0
89-317-0
32-U97-A
84-170-A

89-316-0
89-316-0
32-U97-A
84-170-A

89-316-0
32-U97-A
89-317-0
32-U97-A
84-170-A

32-U97-A

ď�
�
ď�
�
Ď�
�

ą

��

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

��

ą

��

ą

ą

��

ą

��

ą

ą

��

ą
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� �

10.11

10.11

03.13

 3 (F30, F80)

 3 Touring (F31)

 3 Gran Turismo (F34)

-

-

-

 BMW 

�

�

#

�

�

�

�

#

�

�

#

�

#

�

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(226): only for the listed OE-Numbers

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

->12.2014

->12.2014

->12.2014

->12.2014

->12.2014

->12.2014

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

84-123-A

32-U94-A
32-U94-A
84-123-A

89-323-0
32-U94-A
89-315-0
89-315-0
32-U95-A
32-U96-A
84-123-A

89-315-0
89-315-0
32-U94-A
32-U94-A
84-123-A

89-315-0
32-U94-A
89-315-0
32-U94-A
32-U94-A
84-123-A

32-U94-A

32-U94-A
84-123-A

89-323-0
32-U94-A
89-315-0
89-315-0

32-U95-A
32-U96-A
84-123-A

89-315-0
89-315-0
89-315-0
32-U94-A
84-123-A

89-315-0
89-315-0

32-U94-A
84-123-A

��

ą)

ą

��

ą

ą�

ąĄ

��

ą

ą)

��

ą

ą

ą)

��

ą

ą

��

ą

ą�

ąĄ

��

ą

��

ą

��

335 i xDrive, 240 kW

335 i xDrive, 250 kW

316 d

320 d, 135 kW

318 d xDrive

320 d, 120 kW

320 d, 147 kW

316 i

320 i

328 i

335 i

316 d

318 d

320 d, 135 kW

325 d

330 d

320 i xDrive

328 i xDrive

335 i xDrive

320 d xDrive

330 d xDrive

318 d xDrive

320 d, 120 kW

320 i

318 d

320 d, 120 kW

320 d, 135 kW

320 d, 147 kW

10.11

07.13

02.12

10.11

11.12

10.11

02.12

03.13

06.12

06.12

03.13

06.12

06.12

06.12

03.13

06.12

06.12

06.12

03.13

06.12

06.12

01.13

06.12

03.13

03.13

03.13

03.13

05.13

07.13

07.15

07.15

07.15

07.15

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

#

�

�

�

�

#

�

�

#

�

#

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

->04.2014
->01.2014

->04.2014
->01.2014

->04.2014

->01.2014

->04.2014
->01.2014

->04.2014

->04.2014
->01.2014

->04.2014



�



�

�



�

�

�

�

�



�

�



�

�



�





�

�



�

�

�



�

�

�

�



�

�

�

�



32-U97-A
84-170-A

32-U97-A
84-170-A

89-316-0
32-U97-A
89-317-0
89-317-0

84-170-A

89-316-0
89-316-0

32-U97-A
84-170-A

89-316-0
32-U97-A
89-317-0
89-317-0

32-U97-A
84-170-A

32-U97-A

32-U97-A
84-170-A
89-316-0
32-U97-A
89-317-0
84-170-A
89-317-0

32-U97-A
84-170-A
89-316-0
84-170-A
89-316-0

32-U97-A
84-170-A
89-317-0
84-170-A
89-317-0

32-U97-A

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

��

ą

��

��

ą

��

��

ą
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88

� �

03.13

07.13

 3 Gran Turismo (F34)

 4 Coupe (F32, F82)

-

-

 BMW 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(226): only for the listed OE-Numbers

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(193): not for: GTS

05.2013 - 12.2014

->12.2014

->12.2014

->12.2014

->12.2014

->12.2014

->12.2014

->12.2014

->12.2014

->12.2014

->12.2014

->12.2014

->12.2014

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

84-123-A

84-123-A

84-123-A

84-123-A

32-U94-A

84-123-A

84-123-A

84-123-A

84-123-A

89-315-0
84-123-A

89-315-0
89-315-0
89-315-0
89-315-0
84-123-A

84-123-A

89-315-0
84-123-A

89-315-0
84-123-A

89-315-0
84-123-A

89-315-0
89-315-0
84-272-A

��

��

��

��

ą

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

320 i xDrive

335 i xDrive, 225 kW

335 i xDrive, 240 kW

320 d xDrive, 135 kW

328 i

335 i, 225 kW

335 i, 240 kW

335 i, 250 kW

325 d, 155 kW

325 d, 160 kW

330 d

328 i xDrive

335 i xDrive, 250 kW

320 d xDrive, 147 kW

330 d xDrive

335 d xDrive

320 d, 140 kW

420 i, 120 kW

435 i, 250 kW

420 d, 120 kW

420 d, 147 kW

425 d, 155 kW

430 d, 210 kW

420 i xDrive, 120 kW

435 i xDrive, 250 kW

420 d xDrive, 120 kW

420 d xDrive, 147 kW

430 d xDrive, 210 kW

420 i, 135 kW

430 d, 190 kW

420 i xDrive, 135 kW

428 i xDrive

435 i xDrive, 225 kW

420 d xDrive, 135 kW

430 d xDrive, 190 kW

435 d xDrive

428 i

420 d, 135 kW

435 i, 225 kW

M4

418 d, 100 kW

418 d, 110 kW

03.13

03.13

03.13

03.13

03.13

03.13

03.13

07.13

07.13

03.13

01.14

03.13

03.14

05.13

01.14

01.14

07.15

11.13

07.13

07.13

07.13

01.14

11.13

11.13

07.13

11.13

11.13

11.13

11.13

11.13

11.13

07.13

07.13

11.13

01.14

11.13

07.13

07.13

07.13

01.14

03.15

03.15

03.14

07.15

03.14

03.15

03.15

03.15

03.15

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only





�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-U97-A

32-U97-A

84-171-A

84-171-A

89-317-0
89-317-0
89-317-0
84-171-A

89-316-0
89-316-0
84-171-A

89-317-0
89-317-0
89-317-0
84-171-A

89-317-0
89-317-0
84-171-A

84-171-A

ą

ą

��

��

��

��

��

��

��
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89

� �

07.13

10.13

03.14

 4 Coupe (F32, F82)

 4 Convertible (F33, F83)

 4 Gran Coupe (F36)

-

-

-

 BMW 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

Mot. N47 D20 C
(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

Mot. N47 D20 C
(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

->12.2014

->12.2014

->12.2014

->12.2014

->12.2014

->12.2014

->12.2014

->12.2014

->12.2014

->12.2014

->12.2014

->12.2014

->12.2014

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

84-123-A

84-123-A

89-315-0
89-315-0

84-123-A

84-123-A

84-123-A

89-315-0
84-123-A

89-315-0
89-315-0
84-123-A

89-315-0
89-315-0
84-123-A

84-272-A
84-123-A

84-123-A

84-123-A

84-123-A

84-123-A

84-123-A

89-315-0
84-123-A

89-315-0
89-315-0
84-123-A

89-323-0
89-315-0

��

��

��

��

��

��

��

��

�

��

��

��

��

��

��

��

��

425 d, 160 kW

420 i, 120 kW

420 i, 135 kW

435 i, 250 kW

420 d, 147 kW

428 i

435 i, 225 kW

420 d, 135 kW

428 i xDrive

435 i xDrive, 225 kW

435 i xDrive, 250 kW

M4

420 d, 120 kW

420 d, 140 kW

425 d, 155 kW

425 d, 160 kW

430 d, 190 kW

430 d, 210 kW

435 d xDrive

420 i

420 i xDrive

430 d xDrive

01.14

07.14

07.14

10.13

10.13

10.13

10.13

10.13

01.14

07.14

07.14

07.14

10.13

07.15

07.14

07.14

07.14

10.13

07.14

03.14

07.14

07.14

07.15

07.15

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

89-317-0
89-317-0
89-317-0
84-171-A

84-171-A

89-317-0
89-316-0
84-171-A
89-316-0

84-171-A
89-316-0

84-171-A

84-171-A

84-171-A
84-171-A

84-171-A

84-171-A
89-317-0
84-171-A
89-317-0
84-171-A
89-317-0

89-316-0
89-317-0

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��
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90

� �

03.14

08.72

06.80

08.81

12.87

 4 Gran Coupe (F36)

 5 (E12)

 5 (E28)

-

-

-

 BMW 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

(80): Replace in pairs only
(251): with integrated ball bearing

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ĉ

�

�

�

84-123-A

89-315-0
84-123-A

89-315-0
89-315-0
84-123-A

89-315-0
89-315-0
84-123-A

89-323-0
89-315-0
84-123-A

89-315-0
84-123-A

89-315-0

84-123-A

89-315-0
89-315-0

84-123-A

89-323-0
84-123-A

89-315-0
89-315-0

89-004-0

32-836-0
84-269-A
89-004-0

84-269-A

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

428 i

435 i

428 i xDrive

435 i xDrive

435 d xDrive

418 d

420 d

420 d xDrive

430 d

518

520, 80 kW

518 i, 75 kW

518 i, 92 kW

520, 85 kW

520/6

520 i, 92 kW

520 i, 96 kW

525, 107 kW

525, 110 kW

528, 121 kW

528, 125 kW

528 i, 130 kW

528 i, 135 kW

518

518 i, 75 kW

518 i, 77 kW

520 i, 92 kW

520 i, 95 kW

520 i, 110 kW

525 i

525 e, 90 kW

525 e, 92 kW

525 e, 95 kW

528 i

524 d

524 td

535 i, M 535 i, 136 
kW

535 i, M 535 i, 141 

03.14

03.14

03.14

07.14

07.14

03.14

03.14

03.14

07.14

07.74

12.75

06.79

08.77

08.72

09.77

10.75

08.72

08.73

08.76

01.75

01.75

04.77

04.77

06.81

05.81

05.81

06.81

08.85

12.86

06.81

09.81

05.83

12.84

06.81

03.86

09.83

01.85

01.85

03.15

03.15

05.81

08.77

06.81

09.79

08.77

05.81

05.77

10.75

10.76

05.81

08.77

08.77

05.81

05.81

08.84

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

89-317-0
89-316-0
84-171-A
89-316-0

89-316-0
84-171-A
89-316-0

84-171-A
89-316-0
89-317-0

84-171-A
89-317-0
84-171-A
89-316-0
84-171-A
89-316-0
84-171-A
89-316-0
84-171-A
89-316-0
89-316-0
89-317-0
89-317-0

89-020-0

89-020-0

��

��

��

��

��

��

��

��
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� �

12.87 11.95 5 (E34) -

 BMW 

�

�

$

�

�

$

�

�

$

�

�

$

�

�

#

$

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(169): for vehicles without lowered 
chassis

(169): for vehicles without lowered 
chassis

(251): with integrated ball bearing

(169): for vehicles without lowered 
chassis

(169): for vehicles without lowered 
chassis

(169): for vehicles without lowered 
chassis

->07.1990
07.1990->
01.1990 - 08.1992

09.1992->
->07.1990
07.1990 - 08.1992
09.1992->

->07.1990
07.1990->
09.1992->
->07.1990
07.1990 - 08.1992
09.1992->

->07.1990
07.1990->
01.1990 - 08.1992

->07.1990
07.1990->

->07.1990
07.1990->
07.1990->

->07.1990

07.1990->

->07.1990
07.1990 - 09.1992
09.1992->
01.1990 - 08.1992

09.1991->
->07.1990

07.1990 - 09.1992

09.1992->

09.1992->

Ĉ

Ĉ

�

�

Ĉ

Ĉ

Ĉ

�

Ĉ

Ĉ

�

Ĉ

Ĉ

Ĉ

�

Ĉ

Ĉ

�

Ĉ

Ĉ

�

�

Ĉ

Ĉ

�

Ĉ

Ĉ

�

Ĉ

Ĉ

Ĉ

�

Ĉ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

�

�

�

32-M69-A
32-M68-A
88-853-A

84-269-A
36-E27-A
36-E32-A
36-E31-A
89-004-0
32-M69-A
32-M68-A
84-269-A
36-E27-A
36-E32-A
36-E31-A
89-004-0
32-M69-A
32-M68-A
88-853-A

36-E27-A
36-E32-A
84-269-A
89-004-0
36-E27-A
36-E32-A
88-853-A

36-E27-A

36-E32-A

89-004-0
36-E27-A
36-E32-A
32-M68-A
88-853-A

36-E31-A
36-E27-A

36-E32-A

32-M68-A

84-269-A
89-004-0
89-004-0

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

��

518 i, 83 kW

520 i 24V

518 i, 85 kW

520 i

525 i

525 i 24V

525 iX 24V

08.89

09.89

08.89

01.88

01.88

09.89

10.91

09.95

09.95

09.95

08.91

08.91

09.95

09.95

-

-

-

-

-

-

-

�

#

$

�

#

$

�

#

$

�

#

$

�

#

$

�

#

(169): for vehicles without lowered 
chassis

(169): for vehicles without lowered 
chassis

(169): for vehicles without lowered 
chassis

(169): for vehicles without lowered 
chassis

(169): for vehicles without lowered 
chassis



�



�



�



�



�



�



�



�



�



�



�



�



�



�



�



�



�

�

32-650-F
88-595-A
32-H68-A
88-595-A
32-650-F

89-050-0

32-650-F
88-595-A
32-H68-A
88-595-A
32-650-F

89-050-0

32-650-F
88-595-A
32-H68-A
88-595-A
32-650-F

89-050-0

32-650-F
88-595-A
32-H68-A
88-595-A
32-650-F

89-050-0

32-650-F
88-595-A
32-H68-A
88-595-A
32-650-F

89-050-0

32-650-F
88-595-A
32-H68-A
88-595-A
89-050-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

12.87 11.95 5 (E34) -

 BMW 

�

�

$

�

�

#

$

�

�

#

$

�

�

#

$

�

�

#

$

(251): with integrated ball bearing

(169): for vehicles without lowered 
chassis

(169): for vehicles without lowered 
chassis

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(169): for vehicles without lowered 
chassis

(169): for vehicles without lowered 
chassis

(169): for vehicles without lowered 
chassis

(251): with integrated ball bearing

(169): for vehicles without lowered 
chassis

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(169): for vehicles without lowered 
chassis

(169): for vehicles without lowered 
chassis

(169): for vehicles without lowered 
chassis

->07.1990
08.1990->
07.1990->

->07.1990

07.1990->

->07.1990
07.1990 - 09.1992
09.1992->
07.1990->

09.1991->
->07.1990

07.1990 - 08.1992

09.1992->

07.1990->

->07.1990
07.1990 - 09.1992
09.1992->
01.1990 - 08.1992

09.1991->
->07.1990

07.1990 - 09.1992

09.1992->

Ĉ

Ĉ

�

Ĉ

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

Ĉ

�

Ĉ

Ĉ

Ĉ

�

Ĉ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

Ĉ

�

�

Ĉ

Ĉ

Ĉ

�

Ĉ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

�

36-E27-A
36-E32-A
88-853-A

36-E27-A

36-E32-A

89-004-0
36-E32-A
88-853-A
36-E31-A
36-E32-A
89-004-0

36-E27-A
36-E32-A
32-M68-A
88-853-A

36-E31-A
36-E27-A

36-E32-A

36-E31-A

89-004-0
36-E32-A
88-853-A
36-E31-A
36-E32-A

89-004-0

88-853-A

36-E27-A
36-E32-A
32-M68-A
88-853-A

36-E31-A
36-E27-A

36-E32-A

32-M68-A

89-004-0

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

530 i

530 i V8

535 i

540 i V8

M5

524 td

01.88

09.92

01.88

09.92

10.88

03.88

08.91

09.95

09.95

09.95

05.92

09.95

-

-

-

-

-

-

�

#

$

�

#

$

�

#

$

�

#

$

�

#

$

(169): for vehicles without lowered 
chassis

(169): for vehicles without lowered 
chassis

(169): for vehicles without lowered 
chassis

(169): for vehicles without lowered 
chassis

(169): for vehicles without lowered 
chassis



�

�



�



�



�



�



�



�



�



�



�



�



�



�



�

32-650-F
88-595-A
88-595-A
32-650-F

89-050-0

32-650-F
88-595-A
32-H68-A
88-595-A
32-650-F

89-050-0
32-650-F
88-595-A
32-H68-A
88-595-A
32-650-F

89-050-0

32-650-F
88-595-A
32-H68-A
88-595-A
32-650-F

89-050-0

32-650-F
88-595-A
32-H68-A
88-595-A
32-650-F

89-050-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



93

� �

12.87

11.91

11.95

01.97

 5 (E34)

 5 Touring (E34)

-

-

 BMW 

�

#

$

�

�

#

$

�

#
�
$

�

�

#
�
$

#
�

�

�

#
�
$

�

#
�
$

(169): for vehicles without lowered 
chassis

(251): with integrated ball bearing

(169): for vehicles without lowered 
chassis

(169): for vehicles without lowered 
chassis

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

09.1992->

->09.1992
09.1992->
01.1990 - 08.1992

09.1991->
->09.1992

09.1992->

09.1992->

01.1990 - 08.1992

Ĉ

Ĉ

Ĉ

�

�

Ĉ

Ĉ

�

Ĉ

Ĉ

Ĉ

�

�

Ĉ

Ĉ

Ĉ

�

�

Ĉ

�

Ĉ

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

Ĉ

Ĉ

�

�

Ĉ

Ĉ

Ĉ

�

�

32-M68-A
36-E31-A
36-E31-A

84-269-A
89-004-0

36-E32-A
32-M68-A
88-853-A

36-E31-A
36-E32-A

32-M68-A

84-269-A
89-004-0

32-M68-A
36-E31-A

36-E32-A
84-269-A
89-004-0
32-M68-A
88-853-A

36-E31-A

36-E32-A
84-269-A
89-004-0
36-E31-A

88-853-A
89-004-0

32-M68-A
88-853-A
36-E31-A

36-E32-A
84-269-A
89-004-0
36-E32-A
36-E31-A

36-E32-A
88-853-A
89-004-0

ą

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

ą

��

ą

ą

��

ą

��

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

525 td

525 tds

518 i, 83 kW

518 i, 85 kW

518 g

520 i

525 i

530 i V8

540 i

525 ix

525 td

525 tds

04.93

09.91

03.93

09.94

11.95

11.91

11.91

09.92

09.93

02.92

03.93

12.91

09.95

09.95

09.94

01.97

06.96

01.97

01.97

01.97

01.97

01.97

01.97

01.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

#

$

�

#

$

�

#

$

�

#

$

�

�

#

$

�

#

$

(169): for vehicles without lowered 
chassis

(169): for vehicles without lowered 
chassis



�



�



�



�



�



�



�

�



�



�

�



�





�

�



�



�

�



�

32-650-F
88-595-A
32-H68-A
88-595-A
32-650-F

89-050-0
32-650-F
88-595-A
32-H68-A
88-595-A
32-650-F

89-050-0

32-650-F
88-595-A
88-595-A
32-650-F
89-050-0

32-650-F
88-595-A
88-595-A
32-650-F
89-050-0

32-650-F
32-650-F
88-595-A
88-595-A
32-650-F
89-050-0

32-650-F
88-595-A
88-595-A
32-650-F
89-050-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

11.95 06.03 5 (E39) -

 BMW 

�

�

#

�

*

�

�

�

#

�

*

�

�

�

#

�

�

*

�

�

�

#

�

*

�

(4): Aluminium Housing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(4): Aluminium Housing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(4): Aluminium Housing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(4): Aluminium Housing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(4): Aluminium Housing

(251): with integrated ball bearing

(4): Aluminium Housing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(4): Aluminium Housing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(4): Aluminium Housing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(4): Aluminium Housing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(4): Aluminium Housing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(4): Aluminium Housing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(4): Aluminium Housing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(4): Aluminium Housing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(260): without ball bearing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(4): Aluminium Housing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(4): Aluminium Housing

(251): with integrated ball bearing

(260): without ball bearing

->09.1997

09.1997->

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

36-A60-A
89-083-0

36-A61-A
89-084-0

36-A61-A
89-084-0

89-083-0

36-A61-A
89-083-0

36-A61-A
87-667-A
36-A60-A
89-083-0

36-A61-A
89-084-0

36-A61-A
89-084-0

89-083-0

36-A61-A
89-083-0

36-A61-A
87-618-A

87-667-A

36-A60-A
89-083-0

36-A61-A
89-084-0

36-A61-A
89-084-0

87-372-A
89-083-0

36-A61-A
89-083-0

36-A61-A
87-667-A
36-A62-A
36-A63-A
36-A63-A
87-372-A
36-A63-A
36-A63-A

ą

ą�

ą�

ą�

ą�

��

ą

ą�

ą�

ą�

ą�

��

��

ą

ą�

ą�

��

ą�

ą�

��

ą

ą�

ą�

��

ą�

ą�

520 i, 100 kW

520 i, 125 kW

525 i

520 d

525 d

520 i, 110 kW

523 i

528 i

525 td

525 tds

530 i

530 d, 142 kW

535 i, 173 kW

04.99

09.00

09.00

02.00

02.00

01.96

11.95

11.95

01.97

01.96

09.00

09.00

04.96

06.03

06.03

06.03

06.03

06.03

09.00

09.00

09.00

06.03

06.03

06.03

06.03

03.99

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

#

*

�

�

�

#

*

�

�

�

#

�

*

�

�

�

#

�

*

�



�

�



�



�







�

�



�



�







�

�



�



�

�







�

�



�



�

�





33-056-A
87-116-A
89-117-0
33-035-A

89-122-0
33-035-A

89-122-0
33-035-A

33-035-A

33-056-A
87-116-A
89-117-0
33-035-A

89-122-0
33-035-A

89-122-0
33-035-A

33-035-A

33-056-A
87-116-A
89-117-0
33-035-A

89-122-0
33-035-A

89-122-0
87-117-A
33-035-A

33-035-A

33-056-A
87-116-A
89-117-0
33-035-A

89-122-0
33-035-A

89-122-0
87-117-A
33-035-A

33-035-A

ą+

��

ą+
�

ą+
�

ą+
�
ą+
�

ą+

��

ą+
�

ą+
�

ą+
�
ą+
�

ą+

��

ą+
�

ą+
�

��

ą+
�
ą+
�

ą+

��

ą+
�

ą+
�

��

ą+
�
ą+
�
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� �

11.95

01.97

06.03

05.04

 5 (E39)

 5 Touring (E39)

-

-

 BMW 

�

�

#

�

*

�

�

�

�

#

�

�

*

�

�

�

#

�

�

*

�

�

#

�

�

*

(260): without ball bearing

(260): without ball bearing

(4): Aluminium Housing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(4): Aluminium Housing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(4): Aluminium Housing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(260): without ball bearing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(4): Aluminium Housing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(4): Aluminium Housing

(251): with integrated ball bearing

(4): Aluminium Housing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(4): Aluminium Housing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(4): Aluminium Housing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(4): Aluminium Housing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(251): with integrated ball bearing

(4): Aluminium Housing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(4): Aluminium Housing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(4): Aluminium Housing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(4): Aluminium Housing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->09.1997

09.1997->

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

36-A62-A
36-A63-A
36-A63-A
87-372-A
36-A63-A
36-A63-A

87-372-A
36-A60-A
89-083-0

36-A61-A
89-084-0

36-A61-A
89-084-0

87-372-A
89-083-0

36-A61-A
89-083-0

36-A61-A
87-667-A

36-A60-A
89-083-0

36-A61-A
89-084-0

36-A61-A
89-084-0

36-A60-A
89-083-0

89-083-0

87-667-A
36-A60-A
89-083-0

36-A61-A
89-084-0

36-A61-A
89-084-0

36-A60-A
89-083-0

89-083-0

87-618-A

87-667-A

ą

ą�

ą�

��

ą�

ą�

��

ą

ą�

ą�

��

ą�

ą�

��

ą

ą�

ą�

ą

��

ą

ą�

ą�

ą

��

��

535 i, 180 kW

540 i

M5

530 d, 135 kW

520 i, 100 kW

520 i, 125 kW

525 i

530 i

520 d

525 d

525 tds

530 d, 135 kW

530 d, 142 kW

520 i, 110 kW

523 i

528 i

04.99

04.96

10.98

08.98

04.99

09.00

09.00

09.00

02.00

02.00

03.97

08.98

09.00

01.97

01.97

01.97

06.03

06.03

06.03

09.00

05.04

05.04

05.04

05.04

09.03

05.04

05.04

09.00

05.04

09.00

09.00

09.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

#

�

*

�

�

�

#

*

�

�

�
�
�
�
�

�

�
�
�
�
�

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing



�

�





�







�

�



�



�











�

�







�

�

33-056-A
87-116-A
89-117-0
33-035-A

33-035-A

87-117-A
33-035-A

33-035-A

33-056-A
87-116-A
89-117-0
33-035-A

89-122-0
33-035-A

89-122-0
33-035-A

33-035-A

37-627-A
37-628-D

36-D99-A

87-392-A

89-115-0

37-627-A
37-628-D

36-D99-A

87-392-A

89-115-0

ą+

��

ą+
�
ą+
�
��

ą+
�
ą+
�

ą+

��

ą+
�

ą+
�

ą+
�
ą+
�

ą+

ą

ą

��
�

ą+

ą

ą

��
�
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� �

01.97

07.03

05.04

03.10

 5 Touring (E39)

 5 (E60)

-

-

 BMW 

�

�

#

�

�

#

$

�

#

$

(260): without ball bearing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing
(141): for vehicles with Dynamic Drive

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing
(141): for vehicles with Dynamic Drive

(251): with integrated ball bearing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing
(141): for vehicles with Dynamic Drive

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing
(141): for vehicles with Dynamic Drive

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

36-A62-A
36-A63-A
36-A63-A
87-372-A

36-C81-A
36-C82-A
36-C91-A

36-C92-A

36-C81-A
36-C82-A
36-C91-A

36-C92-A

89-083-0
36-C87-A
36-C88-A
89-084-0
36-C83-A
36-C84-A
36-C83-A
36-C84-A
89-084-0
87-667-A
36-C81-A
36-C82-A
36-C91-A

36-C92-A

36-C81-A
36-C82-A
36-C91-A

36-C92-A

89-083-0
36-C87-A
36-C88-A
89-084-0
36-C83-A
36-C84-A
36-C83-A
36-C84-A
89-084-0

ą

ą�

ą�

��

ą�

ąĄ

ą�
�
ąĄ
�
ą�

ąĄ

ą�
�
ąĄ
�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�
�
ąĄ
�
ą�

ąĄ

ą�
�
ąĄ
�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

540 i

520 i

523 i, 130 kW

523 i, 140 kW

525 i, 141 kW

525 i, 160 kW

530 i, 170 kW

530 i, 190 kW

530 i, 200 kW

520 d, 110 kW

520 d, 120 kW

520 d, 130 kW

525 d, 120 kW

525 d, 130 kW

525 d, 145 kW

530 d, 160 kW

530 d, 170 kW

530 d, 173 kW

520 i

01.97

09.07

07.05

01.07

09.03

07.05

07.03

07.05

01.07

09.05

07.05

09.07

12.04

06.04

01.07

07.03

07.03

01.07

07.03

05.04

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�
�
�
�
�

�

#

$

�

#

$

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing
(141): for vehicles with Dynamic Drive

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing
(141): for vehicles with Dynamic Drive

(3): Alternative Repair Kit: 32-K26-A
(4): Aluminium Housing
(141): for vehicles with Dynamic Drive

(3): Alternative Repair Kit: 32-K26-A
(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing
(141): for vehicles with Dynamic Drive

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing
(141): for vehicles with Dynamic Drive

(3): Alternative Repair Kit: 32-K26-A
(4): Aluminium Housing
(141): for vehicles with Dynamic Drive

(3): Alternative Repair Kit: 32-K26-A
(4): Aluminium Housing







�

�





�



�









�

�





�



�









�

�

37-627-A
37-628-D

36-D99-A

87-392-A

89-115-0

32-K24-A
32-K24-A

89-131-0
32-K27-A
89-130-0
32-K26-A
32-K26-A

32-K24-S

32-K24-S

89-130-0
88-793-A

32-K24-A
32-K24-A

89-131-0
32-K27-A
89-130-0
32-K26-A
32-K26-A

32-K24-S

32-K24-S

89-130-0
88-793-A

ą+

ą

ą

��
�

ą

ą

ą

ą

ą

ą�

ą�

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą�

ą�

��
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� �

07.03

06.04

03.10

12.10

 5 (E60)

 5 Touring (E61)

-

-

 BMW 

�

#

$

�

�

#

$

�

#

$

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing
(141): for vehicles with Dynamic Drive

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing
(141): for vehicles with Dynamic Drive

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(251): with integrated ball bearing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(251): with integrated ball bearing

->09.2008

10.2008->

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

36-C81-A
36-C82-A
36-C91-A

36-C92-A

36-C81-A
36-C82-A
36-C91-A

36-C92-A

36-C87-A
36-C88-A
36-C83-A
36-C84-A
36-C83-A
36-C84-A
36-D84-A
36-D85-A
88-709-A

87-667-A

36-C81-A
36-C82-A
36-C91-A

36-C92-A

89-083-0
36-C87-A
36-C88-A
89-084-0
36-C85-A
36-C86-A
89-084-0
87-667-A

36-C89-A
36-C90-A
89-083-0
36-C87-A
36-C88-A
36-C91-A

36-C92-A

89-084-0
87-667-A

ą�

ąĄ

ą�
�
ąĄ
�
ą�

ąĄ

ą�
�
ąĄ
�
ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

ą�
�
ąĄ
�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�
�
ąĄ
�

��

525 i, 137 kW

530 i, 168 kW

530 i, 187 kW

530 d, 155 kW

525 xi

525 i xDrive

530 xi, 190 kW

530 xi, 200 kW

530 i xDrive

525 xd

525 d xDrive

530 xd, 170 kW

530 xd, 173 kW

530 d xDrive

540 i

545 i

550 i

535 d, 200 kW

535 d, 210 kW

520 i

523 i, 140 kW

520 d, 110 kW

520 d, 120 kW

520 d, 130 kW

07.03

09.07

03.05

07.03

07.05

09.08

07.05

01.07

09.08

01.07

09.08

07.05

01.07

09.08

07.05

09.03

07.05

09.04

01.07

09.07

01.07

09.05

07.05

09.07

12.09

12.09

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

#

$

�

�

#

$

�

$

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing
(141): for vehicles with Dynamic Drive

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing
(141): for vehicles with Dynamic Drive

(3): Alternative Repair Kit: 32-K26-A
(4): Aluminium Housing
(141): for vehicles with Dynamic Drive

(3): Alternative Repair Kit: 32-K26-A
(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(3): Alternative Repair Kit: 32-K26-A
(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

















�

�



�



�





�

�



�



�

32-K24-A
32-K24-A

32-K27-A
32-K26-A
32-K26-A

32-K24-S

32-K24-S

32-L78-A
89-131-0
88-793-A

32-K25-A
89-131-0
32-K27-A
89-130-0
32-K26-A
32-K24-S

89-130-0
88-793-A

36-C93-A
89-128-0
36-C94-A
89-129-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą�

ą�

ą

��

ą

ą

ą

ą�

��

ą

ą
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� �

06.04

09.08

12.10 5 Touring (E61)

 5 Gran Turismo (F07)

-

-

 BMW 

�

#

$

�

�

�

�

#

�

�

�

#

�

�

�

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing
(141): for vehicles with Dynamic Drive

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing
(141): for vehicles with Dynamic Drive

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

->09.2008

10.2008->

->09.2008

10.2008->

01.2010->

01.2010->

->07.2012

->07.2012

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

36-C89-A
36-C90-A
36-C89-A
36-C90-A
89-083-0
36-C87-A
36-C88-A
36-C91-A

36-C92-A

36-C91-A

36-C92-A

89-084-0
87-667-A
36-D84-A
36-D85-A
88-709-A

87-667-A

36-D84-A
36-D85-A
88-709-A
88-709-A

87-667-A

36-G84-A
36-G85-A
88-824-A

89-336-0
88-824-A

36-G84-A
36-G85-A
89-337-0
88-823-A

89-337-0
88-824-A
89-336-0
88-824-A
89-337-0
88-823-A

89-337-0

88-824-A
88-824-A

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�
�
ąĄ
�
ą�
�
ąĄ
�

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

��

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

��

��

��

��

��

523 i, 130 kW

525 i, 141 kW

525 i, 160 kW

530 i, 190 kW

530 i, 200 kW

545 i

550 i

525 d, 120 kW

525 d, 130 kW

525 d, 145 kW

530 d, 160 kW

530 d, 170 kW

530 d, 173 kW

535 d, 200 kW

535 d, 210 kW

525 xi

525 i xDrive

530 xi, 190 kW

530 xi, 200 kW

530 i xDrive

525 d xDrive

530 xd, 170 kW

530 xd, 173 kW

530 d xDrive

525 xd

528 i

550 i, 298 kW

550 i xDrive, 298 kW

520 d, 120 kW

535 i

535 i xDrive

550 i xDrive, 300 kW

07.05

06.04

07.05

07.05

01.07

06.04

07.05

12.04

06.04

01.07

06.04

07.05

01.07

09.04

01.07

07.05

09.08

07.05

01.07

09.08

09.08

07.05

01.07

09.08

01.07

08.13

10.09

09.10

03.10

10.09

09.10

04.11

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

05.12

06.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

$

�

�

�

�

�

�

#

�

�

�

#

�

�

�

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing
(141): for vehicles with Dynamic Drive

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing
(141): for vehicles with Dynamic Drive





�





�



�



�

�

�



�

�

�



�

�



�

�

�



�

�

�

�

36-C93-A
36-C93-A

89-128-0
36-C94-A
36-C94-A

89-129-0

36-D86-A
89-128-0

36-D86-A
89-128-0

84-274-A
84-274-A

36-G86-A
84-274-A
89-337-0
84-274-A
36-G86-A
89-337-0
89-337-0

36-G86-A
84-274-A
89-337-0
84-274-A
36-G86-A
89-337-0
89-337-0
84-274-A
84-274-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



99

� �

09.08

12.09

 5 Gran Turismo (F07)

 5 (F10)

-

-

 BMW 

�

�

#

�

�

�

#

�

�

�

#

�

�

�

#

�

�

�

#

�

�

�

#

�

�

�

#

�

�

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

01.2010->

01.2010->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

36-G84-A
36-G85-A
88-824-A

89-336-0
88-824-A

36-G84-A
36-G85-A
89-337-0
88-823-A
89-337-0
88-824-A
89-336-0
88-824-A
89-337-0
88-823-A
89-337-0

36-G84-A
36-G85-A
88-824-A
89-336-0
88-824-A
36-G84-A
36-G85-A
89-337-0
89-337-0
88-824-A
89-336-0
88-824-A
89-337-0
89-337-0

88-824-A
89-336-0
88-824-A
36-G84-A
36-G85-A
89-337-0
89-337-0
88-824-A
89-336-0
88-824-A
89-337-0
89-337-0

36-G87-A
36-G88-A
88-843-A
89-336-0
88-843-A
36-G87-A
36-G88-A
89-337-0
88-845-A
89-337-0
88-843-A

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

��

��

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

��

��

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

��

550 i, 300 kW

530 d, 155 kW

535 d, 220 kW

550 i xDrive, 300 kW

530 d xDrive, 180 kW

535 d xDrive, 220 kW

550 i, 330 kW

530 d, 180 kW

530 d, 190 kW

550 i xDrive, 330 kW

530 d xDrive, 190 kW

520 d, 135 kW

535 d, 230 kW

535 d xDrive, 230 kW

520 i, 120 kW

520 i, 135 kW

523 i

520 d

525 d, 150 kW

525 d, 160 kW

530 d, 180 kW

530 d, 190 kW

09.08

07.10

09.10

04.09

09.10

09.10

05.11

10.09

10.09

04.11

10.09

10.11

02.12

02.12

09.11

09.11

03.10

03.10

02.10

09.11

12.09

09.11

05.12

06.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

#

�

�

�

#

�

�

�

#

�

�

�

#

�

�

�

#

�

�

�

#

�

�

�

#

�

�



�

�

�



�

�



�

�

�



�

�



�

�

�



�

�



�

�

�



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



�

�

�



�

�

�

�

36-G86-A
84-274-A
89-337-0
84-274-A
36-G86-A
89-337-0
89-337-0

36-G86-A
84-274-A
89-337-0
84-274-A
36-G86-A
89-337-0
89-337-0
36-G86-A
84-274-A
89-337-0
84-274-A
36-G86-A
89-337-0
89-337-0

36-G86-A
84-274-A
89-337-0
84-274-A
36-G86-A
89-337-0
89-337-0
84-274-A
89-337-0
84-274-A
89-337-0
89-337-0

84-274-A
89-337-0
84-274-A
89-337-0
89-337-0

32-T35-A
88-844-A
89-346-0
88-844-A
32-T35-A
89-341-0
88-846-A
89-340-0
88-844-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

��

��
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100

� �

12.09

04.10

 5 (F10)

 5 Touring (F11)

-

-

 BMW 

�

�

#

�

�

�

�

#

�

�

#

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

#

�

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(100): Type: F11
(192): no bearing necessary

(100): Type: F11
(192): no bearing necessary

(100): Type: F11
(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

36-G87-A
36-G88-A
88-843-A
89-336-0
88-843-A
36-G87-A
36-G88-A
89-337-0
88-845-A
89-337-0
88-843-A
89-336-0
88-845-A
89-337-0

36-G87-A
36-G88-A
89-336-0
36-G87-A
36-G88-A
89-337-0
36-G87-A
36-G88-A
88-843-A
89-336-0
88-843-A
36-G87-A
36-G88-A
89-337-0
88-845-A
89-337-0
88-824-A
89-337-0
88-845-A
89-337-0
36-G87-A
36-G88-A
88-843-A
89-336-0
88-845-A
89-337-0

88-824-A

88-824-A

88-845-A

36-G87-A
36-G88-A
88-824-A
89-326-0
88-824-A
36-G87-A
36-G88-A
89-337-0
88-845-A
89-337-0

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

��

��

ą�

ąĄ

��

��

��

��

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

523 i

528 i, 180 kW

528 i, 190 kW

530 i

535 i

535 d, 220 kW

535 d, 230 kW

528 i xDrive

535 i xDrive

550 i xDrive

525 d xDrive

530 d xDrive

535 d xDrive

535 i

525 d, 155 kW

550 i

M 550 d xDrive

ActiveHybrid

520 i, 120 kW

523 i

520 d, 120 kW

525 d, 155 kW

520 i, 135 kW

12.09

09.11

02.10

09.11

12.09

08.10

09.11

09.11

03.11

08.10

09.11

09.11

09.11

03.10

09.11

02.10

01.12

09.11

09.11

04.10

04.10

09.11

09.11

12.11

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

#

�

�

�

�

#

�

�

#

�

�

�

�

�

�

#

�



�

�

�



�

�

�

�

�

�

�



�



�



�

�

�



�

�

�

�

�



�

�

�

�



�



�

�

32-T35-A
88-844-A
89-346-0
88-844-A
32-T35-A
89-341-0
88-846-A
89-340-0

88-844-A
89-346-0
88-846-A
89-340-0

32-T35-A
89-346-0
32-T35-A
89-341-0

32-T35-A
88-844-A
89-340-0
88-844-A
32-T35-A
89-341-0
88-846-A
89-340-0

89-341-0
88-846-A

32-T35-A
88-844-A
89-340-0
88-846-A
89-340-0

36-G89-A
89-338-0
36-G89-A
89-338-0
89-338-0

ą

��

��

ą

��

��

��

ą

ą

ą

��

��

ą

��

��

ą

��

��

ą

ą
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� �

04.10

10.75 04.89

 5 Touring (F11)

 6 (E24)

-

-

 BMW 

�

�

#

�

�

�

#

�

�

�

�

�

�

#

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: F11
(192): no bearing necessary

(100): Type: F11
(192): no bearing necessary

(100): Type: F11
(192): no bearing necessary

(100): Type: F11
(192): no bearing necessary

(100): Type: F11
(192): no bearing necessary

(100): Type: F11
(192): no bearing necessary

(100): Type: F11
(192): no bearing necessary

(100): Type: F11
(192): no bearing necessary

(100): Type: F11
(192): no bearing necessary

(100): Type: F11
(192): no bearing necessary

(100): Type: F11
(192): no bearing necessary

(100): Type: F11
(192): no bearing necessary

(100): Type: F11
(192): no bearing necessary

(100): Type: F11
(192): no bearing necessary

06.1982->
05.1982->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ĉ

�

�

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

36-G87-A
36-G88-A
88-824-A

89-326-0
88-824-A

36-G87-A
36-G88-A
89-337-0
88-845-A

89-337-0
36-G87-A
36-G88-A
88-824-A

89-326-0
88-824-A

36-G87-A
36-G88-A
89-337-0
88-845-A

89-337-0
88-824-A

89-326-0
88-845-A

89-337-0
88-824-A

88-845-A

88-824-A

89-326-0
89-337-0
88-845-A

89-337-0
88-824-A

89-337-0
88-845-A

89-338-0

32-836-0
84-269-A
89-004-0
89-004-0

89-004-0

32-836-0
89-004-0
84-269-A
32-836-0
84-269-A
89-004-0

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

523 i

528 i, 190 kW

535 i

520 d, 135 kW

525 d, 150 kW

530 d, 180 kW

535 d, 220 kW

528 i, 180 kW

530 i

550 i

525 d, 160 kW

530 d, 190 kW

535 d, 230 kW

528 i xDrive

535 i xDrive

530 d xDrive

535 d xDrive

525 d xDrive, 155 kW

525 d xDrive, 160 kW

M 550 d xDrive

628 CSi

633 CSi, 145 kW

630 CSI -USA  (E 24)

630 CSI -USA  (E 24)

633 CSI -USA  (E 24)

630 CS, 135 kW

630 CS, 136 kW

633 CSi, 147 kW

633 CSI -USA  (E 24)

635 CSI -USA  (E 24)

635 CSi, 136 kW

635 CSi, 141 kW

635 CSi, 155 kW

09.10

09.10

09.10

09.10

09.10

09.10

09.10

09.11

09.11

09.10

09.11

09.11

09.11

09.11

09.11

09.11

09.11

09.11

09.11

01.12

09.79

09.78

07.78

07.78

04.76

04.76

10.75

09.82

09.82

12.77

12.77

08.87

08.87

08.84

06.78

06.82

09.82

08.79

08.79

12.81

12.90

12.90

04.89

04.89

04.89

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

#

�

�

#

�

�

#

�

�

#

�

�

#

�



�

�

�



�

�



�



�

�



�

�

�



�

�

�



�

�

�

�

�

�

�

�

36-G89-A
84-274-A
89-338-0
84-274-A
36-G89-A
89-338-0
89-338-0

36-G89-A
89-338-0
36-G89-A
89-338-0
89-338-0

36-G89-A
89-338-0
89-338-0
89-338-0

36-G89-A
89-338-0
89-338-0
89-338-0

36-G89-A
89-338-0
89-338-0
89-338-0

89-020-0

89-020-0

89-020-0

89-020-0

89-020-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

10.75

01.04

04.04

03.11

11.10

09.11

04.89

12.10

12.10

 6 (E24)

 6 (E63)

 6 Convertible (E64)

 6 Convertible (F12)

 6 Coupe (F13)

 6 Gran Coupe (F06)

-

-

-

-

-

-

 BMW 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

06.1982-> Ĉ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-836-0
84-269-A
89-004-0
84-269-A

87-667-A

87-667-A

88-824-A
88-823-A

88-824-A
88-823-A

88-843-A
88-845-A

88-843-A
88-845-A

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

635 CSi, 160 kW

M 635 CSi, 191 kW

M 635 CSi, 210 kW

630 i, 190 kW

630 i, 200 kW

645 Ci, 242 kW

645 Ci, 245 kW

650 i, 270 kW

650 i, 261 kW

635 d

630 i, 190 kW

630 i, 200 kW

645 Ci, 245 kW

645 Ci, 242 kW

650 i, 261 kW

650 i, 270 kW

635 d

640 i, 224 kW

640 i, 235 kW

640 i xDrive

650 i, 298 kW

650 i, 300 kW

650 i, 330 kW

650 i, 332 kW

650 i xDrive, 298 kW

650 i xDrive, 300 kW

650 i xDrive, 330 kW

650 i xDrive, 332 kW

640 d

640 d xDrive

640 i, 224 kW

640 i, 235 kW

640 i xDrive

650 i, 298 kW

650 i, 300 kW

650 i, 330 kW

650 i, 332 kW

650 i xDrive, 300 kW

650 i xDrive, 330 kW

650 i xDrive, 332 kW

640 d

640 d xDrive

640 i, 224 kW

640 i, 235 kW

650 i, 330 kW

650 i, 332 kW

650 i, 335 kW

640 d

640 i xDrive

650 i xDrive, 330 kW

650 i xDrive, 332 kW

650 i xDrive, 335 kW

640 d xDrive

06.78

04.86

04.84

09.04

07.07

01.04

01.04

07.05

09.05

07.07

09.04

07.07

04.04

04.04

09.05

07.05

07.07

09.11

03.11

01.13

09.11

03.11

10.11

07.13

09.11

06.11

11.11

07.13

09.11

09.11

09.11

11.10

01.13

09.11

11.10

10.11

07.13

01.11

11.11

07.13

11.10

09.11

01.12

09.11

11.11

07.13

09.13

09.11

01.13

11.11

07.13

09.12

01.13

08.88

02.89

12.88

07.10

07.10

12.05

08.05

07.10

12.10

07.10

07.10

07.10

08.05

12.05

12.10

07.10

07.10

12.12

12.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

->07.2012

�

�

�



89-020-0

88-793-A

88-846-A

32-T35-A

��

��

ą
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� �

05.77

09.86

10.94

08.86

09.94

11.01

 7 (E23)

 7 (E32)

 7 (E38)

-

-

-

 BMW 

�

�

�

�

�

�

�

�

*

�

*

�

*

�

*

(260): without ball bearing

(260): without ball bearing

(193): not for: iL

(260): without ball bearing

(260): without ball bearing

->02.1988
03.1988 - 07.1990
08.1990->
->02.1988
03.1988 - 07.1990

->07.1990
08.1990->

�

�

�

Ĉ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

Ĉ

�

Ĉ

Ĉ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

89-004-0

89-004-0

89-004-0

36-640-A
36-E29-A
36-E30-A
36-640-A
36-E29-A
89-004-0
36-E30-A
89-004-0
36-640-A
36-640-A
89-004-0
36-E29-A
36-E30-A
89-004-0

37-605-A
37-606-A
89-004-0
36-F58-A

36-F59-A

87-135-A
37-605-A
37-606-A
89-004-0
36-F58-A

36-F59-A

87-135-A
37-605-A
37-606-A
89-004-0
36-F58-A

36-F59-A

87-135-A
37-605-A
37-606-A
89-004-0
36-F58-A

36-F59-A

87-135-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą�

ąĄ

�ą
�
�ą
Ą
��

ą�

ąĄ

�ą
�
�ą
Ą
��

ą�

ąĄ

�ą
�
�ą
Ą
��

ą�

ąĄ

�ą
�
�ą
Ą
��

728

730, 135 kW

728 i

733 i

735 i, 136 kW

735 i, 141 kW

735 i, 160 kW

745 i, 3188 ccm

745 i, 3406 ccm

730

730 i,iL, 138 kW

730 i,iL, 145 kW

735 i,iL, 155 kW

730 i,iL V8

740 i,iL V8

735 i,iL, 162 kW

750 i,iL V12

728 i, iL

730 i, iL, 155 kW

730 i, iL, 160 kW

735 i, iL

725 tds

740 i, iL, 3982 ccm

740 i, iL, 4398 ccm

750 i, iL

730 d, 135 kW

730 d, 142 kW

05.77

05.77

07.78

05.77

01.85

04.85

09.79

04.80

05.83

09.79

12.86

12.86

09.86

04.92

04.92

09.86

09.87

08.95

10.94

10.94

01.96

04.96

10.94

01.96

12.94

08.98

04.00

08.79

08.79

08.86

08.86

08.86

08.86

08.86

04.83

08.86

08.84

09.94

09.94

09.92

09.94

09.94

12.87

09.94

11.01

11.01

11.01

12.98

11.01

11.01

11.01

11.01

04.00

11.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: iL

�











�

�

�



�

�

�



�





�

�

�

89-020-0

32-468-A

32-468-A

32-468-A

32-330-A
36-B10-0
36-B11-0
87-259-A

87-260-A

87-118-A
36-B10-0
36-B11-0
87-259-A

87-260-A

87-118-A

36-B10-0
36-B11-0
87-260-A

32-330-A
36-B10-0
36-B11-0
87-259-A

87-260-A

87-118-A

ą

ą

ą

ą

Ą

�

��
�
��
�
��

Ą

�

��
�
��
�
��

Ą

�

��
�

ą

Ą

�

��
�
��
�
��
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� �

10.94

11.01

06.08

11.01

12.09

12.15

 7 (E38)

 7 (E65, E66, E67)

 7 (F01, F02, F03, F04)

-

-

-

 BMW 

�

*

�

$

�

#

�

#

$

�

$

�

#

(260): without ball bearing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing
(141): for vehicles with Dynamic Drive

(155): for vehicles without Dynamic 
Drive

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing
(141): for vehicles with Dynamic Drive

(260): without ball bearing

(260): without ball bearing

(4): Aluminium Housing

(155): for vehicles without Dynamic 
Drive

(4): Aluminium Housing

(260): without ball bearing

(4): Aluminium Housing

(155): for vehicles without Dynamic 
Drive

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing
(141): for vehicles with Dynamic Drive

(260): without ball bearing

(4): Aluminium Housing

(155): for vehicles without Dynamic 
Drive

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing
(141): for vehicles with Dynamic Drive

(260): without ball bearing

(4): Aluminium Housing

(155): for vehicles without Dynamic 
Drive

(4): Aluminium Housing

(260): without ball bearing

(100): Type: F01
(100): Type: F02
(192): no bearing necessary

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

37-605-A
37-606-A
89-004-0
36-F58-A

36-F59-A

87-135-A

36-D87-A
36-D88-A
36-D87-A
36-D88-A
89-186-0

36-D89-A
36-D90-A
36-D89-A
36-D90-A
87-686-A
87-686-A

36-D87-A
36-D88-A
89-186-0

36-D89-A
36-D90-A
87-686-A
36-D87-A
36-D88-A
89-186-0

36-D89-A
36-D90-A
36-D89-A
36-D90-A
36-D89-A
36-D90-A
87-686-A
36-D89-A
36-D90-A
89-186-0

36-D89-A
36-D90-A
36-D89-A
36-D90-A
87-686-A
36-D89-A
36-D90-A
89-186-0

36-D89-A
36-D90-A
87-686-A

88-823-A

ą�

ąĄ

�ą
�
�ą
Ą
��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

740 d

730 i, Li, 170 kW

735 i, Li

735 i

745 i, Li

730 i, Li, 184 kW

760 i

760 i, Li

745 d, 220 kW

730 i, Li, 190 kW

740 i, Li

750 i, Li

730 Ld

730 d

740 d

745 d, 242 kW

730 i, Li

750 i

730 d, 155 kW

05.99

03.03

11.01

03.05

11.01

03.05

02.03

01.03

03.05

03.05

07.05

07.05

07.05

10.02

10.02

07.05

06.08

10.08

07.09

11.01

07.08

02.05

12.09

07.08

07.08

08.05

07.08

08.05

07.08

07.08

07.08

12.09

07.08

02.05

07.08

12.15

12.15

12.15

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

$

�

#

�

$

�

$

�

#

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing
(141): for vehicles with Dynamic Drive

(155): for vehicles without Dynamic 
Drive

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing
(141): for vehicles with Dynamic Drive

(4): Aluminium Housing

(155): for vehicles without Dynamic 
Drive

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing
(141): for vehicles with Dynamic Drive

(155): for vehicles without Dynamic 
Drive

(4): Aluminium Housing
(141): for vehicles with Dynamic Drive

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing
(141): for vehicles with Dynamic Drive

(155): for vehicles without Dynamic 
Drive

(4): Aluminium Housing
(141): for vehicles with Dynamic Drive

(4): Aluminium Housing

(155): for vehicles without Dynamic 
Drive

(4): Aluminium Housing





�





�





�

�



�



�





�



�





�



�



�



�

32-330-A
36-B10-0
36-B11-0
87-259-A

32-L79-A
32-L79-A

89-131-0

32-L80-A
32-L80-A

88-793-A

88-793-A

32-L80-A
89-131-0

32-L80-A
88-793-A

32-L79-A
32-L79-A

89-131-0

32-L80-A

88-793-A

32-L79-A
32-L79-A

89-131-0

32-L80-A

88-793-A

32-L79-A
89-131-0

32-L80-A
88-793-A

ą

Ą

�

��
�

ą

ą

ą

ą
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� �

06.08

03.09

12.15

06.15

 7 (F01, F02, F03, F04)

 X1 (E84)

-

-

 BMW 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: F02
(192): no bearing necessary

(100): Type: F01
(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(100): Type: F04
(192): no bearing necessary

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->02.2011

03.2011->

->02.2011

03.2011->

->02.2011

->02.2011

03.2011->

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

88-823-A

88-823-A

88-823-A

88-823-A

36-G21-A
36-G22-A
36-G21-A
36-G22-A
88-709-A
36-G21-A
36-G22-A
36-G21-A
36-G22-A
87-667-A

88-709-A

36-G21-A
36-G22-A
89-329-0
36-G21-A
36-G22-A
89-330-0
87-667-A

88-709-A

36-G23-A
36-G24-A
89-328-0
88-709-A
36-G21-A
36-G22-A
89-329-0
36-G21-A
36-G22-A
89-330-0
88-709-A
36-G23-A
36-G24-A
89-328-0
36-G23-A
36-G24-A
87-667-A

88-709-A

��

��

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

740 i, Li

750 Li xDrive

760 i, Li

740 i

750 i xDrive

760 i

740 d, 230 kW

740 d xDrive, 230 kW

740 d, 225 kW

740 d xDrive, 225 kW

ActiveHybrid, 330 kW

ActiveHybrid, 342 kW

sDrive 16 i

sDrive 20 i Flex

sDrive 28 i

sDrive 18 i, 100 kW

sDrive 18 i, 110 kW

sDrive 18 d, 105 kW

sDrive 18 d, 100 kW

sDrive 20 d, 120 kW

sDrive 20 d, 130 kW

xDrive 20 i

sDrive 20 i

sDrive 20 d, 135 kW

xDrive 25 i

xDrive 28 i, 190 kW

xDrive 18 d, 105 kW

xDrive 18 d, 100 kW

xDrive 20 d, 130 kW

xDrive 23 d

09.10

09.08

09.08

10.08

09.09

09.09

07.12

07.12

09.09

09.09

10.10

10.10

03.13

08.14

09.12

03.09

01.10

10.09

03.09

03.10

10.09

09.11

09.11

07.12

01.10

10.09

10.09

03.09

10.09

10.09

12.15

12.15

12.11

12.15

12.15

12.15

12.15

12.15

12.15

12.15

12.15

12.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(102): Upper section

(102): Upper section

(102): Upper section

->02.2011
->02.2011
->02.2011

->02.2011

->02.2011

->02.2011

->02.2011

->02.2011

->02.2011

�

%

%

�

�

%

�

%

�

�

�

�

�

�

�

�

%

�

%

�

�

�

84-042-A

32-R89-A
32-R89-A
84-044-A

84-042-A

32-R89-A
89-127-0
32-R89-A
89-127-0
84-044-A

84-042-A

89-127-0
84-042-A

89-127-0
89-127-0
84-042-A

32-R89-A
89-127-0
32-R89-A
89-127-0
84-044-A

84-042-A

Ď�
�

ą

ą

ď�
�
Ď�
�

ą

ą

ď�
�
Ď�
�

Ď�
�

Ď�
�

ą

ą
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�
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�
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� �

03.09

07.15

06.15 X1 (E84)

 X1 (F48)

-

-

 BMW 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

->02.2011

03.2011->

->02.2011

->02.2011

03.2011->

03.2011->

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

36-G23-A
36-G24-A
89-328-0
87-667-A

88-709-A

36-G23-A
36-G24-A
88-709-A
36-G21-A
36-G22-A
89-329-0
36-G21-A
36-G22-A
89-330-0
88-709-A
36-G23-A
36-G24-A
36-G23-A
36-G24-A
87-667-A

88-709-A

36-G23-A
36-G24-A
89-328-0
87-667-A
88-709-A
36-G23-A
36-G24-A
89-328-0
88-709-A

84-271-A
84-270-A

84-271-A
84-270-A

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

�

�

�

�

xDrive 28 i, 180 kW

xDrive 35 i

sDrive 16 d

xDrive 20 d, 120 kW

xDrive 20 d, 135 kW

xDrive 25 d

sDrive 18 i

sDrive 20 i

xDrive 20 i

xDrive 25 i

sDrive 16 d

sDrive 18 d, 100 kW

xDrive 18 d, 100 kW

sDrive 18 d, 110 kW

xDrive 18 d, 110 kW

sDrive 20 d, 120 kW

xDrive 20 d, 120 kW

sDrive 20 d, 140 kW

xDrive 20 d, 140 kW

xDrive 25 d

04.11

09.11

04.12

03.10

07.12

10.09

11.15

09.15

09.15

09.15

11.15

09.15

11.15

09.15

11.15

11.15

11.15

11.15

11.15

09.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(102): Upper section

(102): Upper section

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

->02.2011

->02.2011
->02.2011
->02.2011

�

�

�

�

�

%

�

�

�

%

%

�

�

%

�

�

�

�

�

�

�

89-127-0
89-127-0
84-044-A

84-042-A

84-042-A

32-R89-A
89-127-0
89-127-0
84-042-A

32-R89-A
32-R89-A
84-044-A

84-042-A

32-R89-A
89-127-0
89-127-0
84-042-A

89-127-0
84-042-A

84-170-A
84-170-A

ď�
�
Ď�
�

Ď�
�

ą

Ď�
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ą
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� �

01.04

09.10

04.14

05.00

12.11

12.06

 X3 (E83)

 X3 (F25)

 X4 (F26)

 X5 (E53)

-

-

-

-

 BMW 

�

$

�

�

�

�

$

(3): Alternative Repair Kit: 36-C98-A

(3): Alternative Repair Kit: 36-C98-A

(251): with integrated ball bearing

(73): Part number of recommended 
accessories: 38643 01

(251): with integrated ball bearing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(251): with integrated ball bearing

(73): Part number of recommended 
accessories: 38643 01

(251): with integrated ball bearing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(251): with integrated ball bearing

->10.2003

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

36-C98-S

36-C98-A
36-C99-A
89-190-0
36-C98-S

36-C98-A
36-C99-A
89-190-0
87-667-A

36-G91-A

36-G92-A
84-120-A
84-119-A

89-318-0

36-G91-A

36-G92-A
84-120-A
84-119-A

89-318-0

88-563-A
89-091-0

32-H58-A
32-H59-A
88-563-A
89-091-0

88-563-A

ą�
�
ą�

ąĄ

ą�
�
ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ąĄ

ą�

��

��

xDrive 20 i

2.0 i

2.5 i

xDrive 25 i

2.5 si

3.0 i xDrive, 160 kW

3.0 i xDrive, 170 kW

3.0 si

xDrive 30 i

xDrive 18 d

2.0 d, 130 kW

2.0 d, 110 kW

xDrive 20 d, 120 kW

xDrive 20 d, 130 kW

3.0 d, 150 kW

3.0 d, 160 kW

3.0 sd

xDrive 30 d, 155 kW

xDrive 30 d, 160 kW

xDrive 35 d

sDrive 20 i

xDrive 20 i

xDrive 28 i, 179 kW

xDrive 28 i, 180 kW

xDrive 28 i, 190 kW

xDrive 35 i

sDrive 18 d, 100 kW

sDrive 18 d, 105 kW

sDrive 18 d, 110 kW

xDrive 20 d, 120 kW

xDrive 20 d, 135 kW

xDrive 20 d, 140 kW

xDrive 28 d

xDrive 30 d

xDrive 35 d

xDrive 20 i

xDrive 28 i

xDrive 35 i

xDrive 20 d, 120 kW

xDrive 20 d, 140 kW

xDrive 30 d

xDrive 35 d

3.0 i, 163 kW

3.0 i, 170 kW

4.4 i, 210 kW

3.0 d, 135 kW

4.4 i, 235 kW

09.08

07.05

01.04

09.08

09.06

09.06

01.04

09.06

09.08

09.08

09.07

10.04

09.08

09.08

01.04

01.04

09.06

09.08

09.08

09.08

02.14

09.11

09.10

08.11

04.11

09.10

08.11

08.11

02.14

09.10

09.10

02.14

09.14

05.11

09.11

04.14

04.14

04.14

06.14

04.14

04.14

04.14

05.00

05.00

05.00

05.01

12.03

08.11

08.08

08.06

12.11

08.08

12.10

08.06

08.08

12.11

12.11

03.09

12.10

08.10

08.10

08.05

08.08

08.08

04.11

04.11

08.11

12.06

12.06

12.03

12.03

09.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

$

�

�

�

�

�

�

�

$

�

�

$

�

�

$

(3): Alternative Repair Kit: 32-K48-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-K48-A





�





�

�



�

�

�

�



�

�

�

�







�

�







�

�





�

�

32-K48-S
32-K48-A
89-191-0
32-K48-S
32-K48-A
89-191-0
88-379-A

36-G93-A
89-325-0
89-325-0
89-326-0
84-121-A

36-G93-A
89-325-0
89-325-0
89-326-0
84-121-A

36-D61-A
36-D61-A
36-D61-A
87-620-A
89-092-0
36-D61-A
36-D61-A
36-D61-A
87-620-A
89-092-0
36-D61-A
36-D61-A
87-620-A
89-092-0
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� �

05.00

02.07

12.06

06.13

 X5 (E53)

 X5 (E70)

-

-

 BMW 

�

�

�

�

�

�

�

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(56): Lower Section
(192): no bearing necessary

(102): Upper section
(192): no bearing necessary

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(56): Lower Section
(192): no bearing necessary

(102): Upper section
(192): no bearing necessary

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

32-H58-A
32-H59-A
88-563-A
89-091-0

88-563-A
89-091-0

36-H39-A
84-110-A

84-037-A

84-038-A

89-342-0
36-H39-A
89-342-0
84-110-A

89-343-0

36-H39-A
84-110-A

84-037-A

84-038-A

89-342-0
36-H39-A
89-342-0
84-110-A

89-343-0

ąĄ

ą�

��

��

ą

ď�

ď�

ď�

ą

ď�

ą

ď�

ď�

ď�

ą

ď�

4.6 is

4.8 is

3.0 d, 160 kW

3.0 si

4.8 i xDrive

02.02

04.04

12.03

02.07

02.07

12.03

09.06

12.06

09.08

09.08

-

-

-

-

-

�

�

$

�

�

�

�

�

�

�

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(138): for vehicles with 3rd seating row
(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(56): Lower Section

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(138): for vehicles with 3rd seating row
(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(102): Upper section

(36): Country Version: USA

(138): for vehicles with 3rd seating row

(150): for vehicles with increased axle 
load

(56): Lower Section

(36): Country Version: USA

(138): for vehicles with 3rd seating row

(150): for vehicles with increased axle 
load

(102): Upper section

->06.2005
->06.2005

->01.2008

02.2008->

02.2008->

->01.2008

02.2008->

10.2008->

02.2008->

10.2008->
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�

�







�

�









�

�







�

�

�











�

�









�

�

�

36-D61-A
87-620-A
89-092-0

87-620-A
36-D61-A
36-D61-A
36-D61-A
87-620-A
89-092-0

36-H42-A
36-H43-A

36-H40-A
36-H41-A

36-H40-A
36-H41-A

36-H42-A
36-H43-A
84-039-A
89-344-0
36-H40-A
36-H41-A

36-H40-A
36-H41-A

36-H42-A
36-H43-A
89-344-0
84-040-A
89-345-0
36-H42-A
36-H43-A
36-H40-A
36-H41-A
36-H42-A
36-H43-A
36-H40-A
36-H41-A
36-H40-A
36-H41-A
84-039-A
89-344-0
36-H40-A
36-H41-A
36-H42-A
36-H43-A
36-H40-A
36-H41-A
36-H40-A
36-H41-A
89-344-0
84-040-A
89-345-0

ą
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ą

ą

ą
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ąĄ

ą�

ąĄ

ą�
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ď�
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ą�
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Ď�

ą�
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� �

02.07 06.13 X5 (E70) -

 BMW 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(56): Lower Section
(192): no bearing necessary

(102): Upper section
(192): no bearing necessary

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(56): Lower Section
(192): no bearing necessary

(102): Upper section
(192): no bearing necessary

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(56): Lower Section
(192): no bearing necessary

(102): Upper section
(192): no bearing necessary

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

36-H39-A
84-110-A

84-037-A

84-038-A

89-342-0
36-H39-A
89-342-0
84-110-A

89-343-0

36-H39-A
84-110-A

84-037-A

84-038-A

36-H39-A
84-110-A

84-110-A

84-037-A

84-038-A

89-342-0
89-342-0
84-110-A

89-343-0

ą

ď�

ď�

ď�

ą

ď�

ą

ď�

ď�

ď�

ą

ď�

ď�

ď�

ď�

ď�

xDrive 30 i

xDrive 35 i, 225 kW

xDrive 35 i, 235 kW

xDrive 30 d, 155 kW

xDrive 48 i

09.08

09.10

02.12

09.08

09.08

03.10

06.13

06.13

06.13

06.13

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(138): for vehicles with 3rd seating row
(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(150): for vehicles with increased axle 
load

(56): Lower Section

(102): Upper section

(138): for vehicles with 3rd seating row
(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(150): for vehicles with increased axle 
load

(102): Upper section

(138): for vehicles with 3rd seating row
(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(150): for vehicles with increased axle 
load

(56): Lower Section

(138): for vehicles with 3rd seating row
(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(150): for vehicles with increased axle 
load

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(102): Upper section









�

�

�









�

�

�









�









�

�

�

�

�

�

�

36-H40-A
36-H41-A

36-H40-A
36-H41-A
36-H40-A
36-H41-A

36-H42-A
36-H43-A
84-039-A
84-040-A
89-344-0
36-H40-A
36-H41-A

36-H40-A
36-H41-A
36-H40-A
36-H41-A

36-H42-A
36-H43-A
89-344-0
84-040-A
89-345-0
36-H40-A
36-H41-A

36-H40-A
36-H41-A
36-H40-A
36-H41-A

36-H42-A
36-H43-A
84-039-A
36-H40-A
36-H41-A

36-H40-A
36-H41-A
36-H40-A
36-H41-A

36-H42-A
36-H43-A
84-040-A
84-039-A
84-040-A
89-344-0
89-344-0
84-040-A
89-345-0

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

Ď�

ď�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ď�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

Ď�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ď�

Ď�

ď�

ď�
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� �

02.07 06.13 X5 (E70) -

 BMW 

�

�

�

�

�

�

�

�

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(56): Lower Section
(192): no bearing necessary

(102): Upper section
(192): no bearing necessary

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(56): Lower Section
(192): no bearing necessary

(102): Upper section
(192): no bearing necessary

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(56): Lower Section
(192): no bearing necessary

(102): Upper section
(192): no bearing necessary

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

36-H39-A
84-110-A

84-037-A

84-038-A

84-110-A

36-H39-A
84-110-A

84-037-A

84-038-A

89-342-0
89-342-0
84-110-A

89-343-0

36-H39-A
84-110-A

84-037-A

84-038-A

89-342-0
36-H39-A
89-342-0
84-110-A

89-343-0

ą

ď�

ď�

ď�

ď�

ą

ď�

ď�

ď�

ď�

ą

ď�

ď�

ď�

ą

ď�

xDrive 50 i, 298 kW

xDrive 50 i, 300 kW

3.0 d, 155 kW

3.0 d, 173 kW

09.09

06.10

02.07

02.07

06.13

06.13

09.08

09.08

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(138): for vehicles with 3rd seating row

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(56): Lower Section

(102): Upper section

(138): for vehicles with 3rd seating row
(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(150): for vehicles with increased axle 
load

(56): Lower Section

(102): Upper section

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(138): for vehicles with 3rd seating row
(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(150): for vehicles with increased axle 
load

(56): Lower Section

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(138): for vehicles with 3rd seating row
(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(150): for vehicles with increased axle 
load

(102): Upper section

->01.2008

02.2008->

02.2008->







�

�









�

�

�

�

�











�

�









�

�

�

36-H40-A
36-H41-A
36-H40-A
36-H41-A
36-H42-A
36-H43-A
84-039-A
84-040-A
36-H40-A
36-H41-A

36-H40-A
36-H41-A
36-H40-A
36-H41-A

36-H42-A
36-H43-A
84-039-A
89-344-0
89-344-0
84-040-A
89-345-0
36-H42-A
36-H43-A

36-H40-A
36-H41-A

36-H40-A
36-H41-A

36-H40-A
36-H41-A

36-H42-A
36-H43-A
84-039-A
89-344-0
36-H40-A
36-H41-A

36-H40-A
36-H41-A

36-H40-A
36-H41-A

36-H42-A
36-H43-A
89-344-0
84-040-A
89-345-0

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

Ď�

ď�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

Ď�

ď�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

Ď�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ
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� �

02.07 06.13 X5 (E70) -

 BMW 

�

�

�

�

�

�

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(56): Lower Section
(192): no bearing necessary

(102): Upper section
(192): no bearing necessary

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(56): Lower Section
(192): no bearing necessary

(102): Upper section
(192): no bearing necessary

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

36-H39-A
84-110-A

84-037-A

84-038-A

89-342-0
36-H39-A
89-342-0
84-110-A

36-H39-A
84-110-A

84-037-A

84-038-A

89-342-0
36-H39-A
89-342-0
84-110-A

89-343-0

ą

ď�

ď�

ď�

ą

ď�

ą

ď�

ď�

ď�

ą

ď�

3.0 sd

xDrive 30 d, 173 kW

xDrive 30 d, 180 kW

xDrive 40 d

09.07

09.08

09.10

09.10

02.09

06.13

06.13

06.13

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(138): for vehicles with 3rd seating row
(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(150): for vehicles with increased axle 
load

(56): Lower Section

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(138): for vehicles with 3rd seating row
(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(150): for vehicles with increased axle 
load

(102): Upper section

(138): for vehicles with 3rd seating row
(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(150): for vehicles with increased axle 
load

(56): Lower Section

(138): for vehicles with 3rd seating row
(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(150): for vehicles with increased axle 
load

(102): Upper section

->01.2008

02.2008->

02.2008->











�

�









�

�

�









�

�









�

�

�

36-H42-A
36-H43-A

36-H40-A
36-H41-A

36-H40-A
36-H41-A

36-H40-A
36-H41-A

36-H42-A
36-H43-A
84-039-A
89-344-0
36-H40-A
36-H41-A

36-H40-A
36-H41-A

36-H40-A
36-H41-A

36-H42-A
36-H43-A
89-344-0
84-040-A
89-345-0
36-H40-A
36-H41-A

36-H40-A
36-H41-A
36-H40-A
36-H41-A

36-H42-A
36-H43-A
84-039-A
89-344-0
36-H40-A
36-H41-A

36-H40-A
36-H41-A
36-H40-A
36-H41-A

36-H42-A
36-H43-A
89-344-0
84-040-A
89-345-0

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

Ď�

ą�
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ą�
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ą�
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ď�
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ąĄ
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� �

02.07

06.07

06.13

06.14

 X5 (E70)

 X6 (E71, E72)

-

-

 BMW 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(56): Lower Section
(192): no bearing necessary

(102): Upper section
(192): no bearing necessary

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(56): Lower Section
(192): no bearing necessary

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(56): Lower Section
(192): no bearing necessary

(102): Upper section
(192): no bearing necessary

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(56): Lower Section
(192): no bearing necessary

(102): Upper section
(192): no bearing necessary

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(56): Lower Section
(192): no bearing necessary

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(56): Lower Section
(192): no bearing necessary

(102): Upper section
(192): no bearing necessary

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

36-H39-A
84-110-A

84-037-A

84-038-A

89-342-0
36-H39-A
89-342-0
84-110-A

36-H39-A
84-110-A

84-037-A

84-110-A

89-343-0

84-110-A

84-110-A

36-H39-A

84-110-A

84-037-A

84-038-A

84-110-A

36-H39-A

84-110-A

84-037-A

84-038-A

84-110-A

36-H39-A

36-H39-A

84-110-A

84-037-A

84-110-A

36-H39-A

84-037-A

84-038-A

ą

ď�

ď�

ď�

ą

ď�

ą

ď�

ď�

ď�

ď�

ď�

ą

ď�

ď�

ď�

ď�

ą

ď�

ď�

ď�

ď�

ą

ą

ď�

ď�

ď�

ą

ď�

ď�

xDrive 35 d

M 50 d

35 i

50 i

30 d

35 d

xDrive 35 i, 225 kW

xDrive 35 i, 240 kW

xDrive 35 i, 235 kW

xDrive 50 i, 298 kW

xDrive 50 i, 330 kW

xDrive 50 i, 300 kW

xDrive 30 d, 155 kW

09.08

08.11

05.08

05.08

05.08

05.08

06.07

06.07

07.09

10.07

10.07

10.07

07.09

06.13

06.13

08.08

06.14

08.08

08.08

03.10

03.10

06.14

06.14

06.14

06.14

06.14

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(138): for vehicles with 3rd seating row
(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(56): Lower Section

(138): for vehicles with 3rd seating row
(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(168): for vehicles without leveling 
control

(226): only for the listed OE-Numbers

(56): Lower Section

(102): Upper section

(102): Upper section

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(168): for vehicles without leveling 
control

(56): Lower Section

(102): Upper section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(168): for vehicles without leveling 
control

(56): Lower Section

(102): Upper section





�

�







�

�

�

�

�



�

�

�



�

�

�

�

�



�

�

36-H40-A
36-H41-A

36-H42-A
36-H43-A
84-039-A
89-344-0
36-H40-A
36-H41-A

36-H40-A
36-H41-A
36-H42-A
36-H43-A
89-344-0
84-040-A
89-345-0
84-039-A
84-040-A

36-H40-A
36-H41-A
36-H42-A
36-H43-A
84-039-A
84-040-A
84-040-A

36-H42-A
36-H43-A

84-039-A
84-040-A
84-040-A

84-039-A
84-040-A

36-H42-A
36-H43-A

84-039-A
84-040-A

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

Ď�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ď�

Ď�

ď�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

Ď�

ď�

ď�

ą�

ąĄ

Ď�

ď�

ď�

Ď�

ď�

ą�

ąĄ
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� �

06.07

06.88

10.95

04.97

06.14

06.91

01.03

06.03

 X6 (E71, E72)

 Z1

 Z3 (E36)

 Z3 Coupe (E36)

-

-

-

-

 BMW 

�

�

�

�

�

�

�

#

�

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(56): Lower Section
(192): no bearing necessary

(102): Upper section
(192): no bearing necessary

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(56): Lower Section
(192): no bearing necessary

(102): Upper section
(192): no bearing necessary

(17): Centre Section
(192): no bearing necessary

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(251): with integrated ball bearing
(79): Remove position pin for all E36 
and Z3 models.

(251): with integrated ball bearing
(79): Remove position pin for all E36 
and Z3 models.

(251): with integrated ball bearing
(79): Remove position pin for all E36 
and Z3 models.

(251): with integrated ball bearing
(79): Remove position pin for all E36 
and Z3 models.

(251): with integrated ball bearing
(79): Remove position pin for all E36 
and Z3 models.

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ĉ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

36-H39-A

84-110-A

84-037-A

84-038-A

84-110-A

36-H39-A

84-110-A

84-037-A

84-038-A

84-110-A

32-916-1
84-269-A
89-004-0

32-C01-F
32-C02-F
32-C03-F

32-C03-F

87-386-A

32-C01-F
32-C02-F
87-386-A

87-386-A

87-386-A

87-386-A

ą

ď�

ď�

ď�

ď�

ą

ď�

ď�

ď�

ď�

��

ąĄ

ą�

�ą
Ą�
�ą
Ą�
��

ąĄ

ą�

��

��

��

��

xDrive 30 d, 173 kW

xDrive 40 d

xDrive 30 d, 180 kW

xDrive 35 d

M 50 d

2.5

1.8 i

1.9 i, 85 kW

1.9 i, 87 kW

1.9 i, 103 kW

2.8 i

2.0 i

2.2 i

3.0 i

2.5 i

M 3.2, 236 kW

M 3.2, 239 kW

2.8 i

3.0 i

M, 236 kW

M, 239 kW

09.07

07.09

04.09

06.07

08.11

06.88

10.95

01.99

07.98

10.95

04.97

04.99

08.00

06.00

09.00

03.97

06.01

07.97

06.00

02.98

06.01

03.10

06.14

06.14

03.10

06.14

06.91

10.98

01.03

01.03

03.99

06.00

01.03

01.03

01.03

12.02

06.01

01.03

06.00

06.03

06.01

06.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(168): for vehicles without leveling 
control

(56): Lower Section

(102): Upper section

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(168): for vehicles without leveling 
control

(226): only for the listed OE-Numbers

(56): Lower Section

(102): Upper section

(102): Upper section

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal

(256): with seal



�

�



�

�

�



�

�



�

�



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

36-H42-A
36-H43-A

84-039-A
84-040-A

36-H40-A
36-H41-A
36-H42-A
36-H43-A
84-039-A
84-040-A

84-040-A

27-008-F
88-651-A

87-115-A

27-B56-F
88-651-A

87-115-A

27-B56-F
88-651-A

87-115-A

88-651-A

87-115-A

88-651-A

87-115-A

88-651-A

87-115-A
88-651-A

87-115-A

ą�

ąĄ

Ď�

ď�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

Ď�

ď�

ď�

ą�

��
�
��

ą

��
�
��

ą

��
�
��

��
�
��

��
�
��

��
�
��

��
�
��

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



114

� �

02.03

03.06

05.09

06.00

07.03

10.04

12.09

01.09

06.03

06.05

09.12

 Z4 (E85)

 Z4 Coupe (E86)

 Z4 ROADSTER (E89)

 Z8 (E52)

 3 SERIES (E46)

 3 SERIES (E90)

-

-

-

-

-

-

 BMW 

 BMW - BRILLIANCE BMW 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

#

(251): with integrated ball bearing
(79): Remove position pin for all E36 
and Z3 models.

(251): with integrated ball bearing
(79): Remove position pin for all E36 
and Z3 models.

(251): with integrated ball bearing
(79): Remove position pin for all E36 
and Z3 models.

(260): without ball bearing

->02.2007

03.2007->

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

32-N15-A
32-N16-A
89-132-0
87-386-A

87-386-A

32-N15-A
32-N16-A
87-386-A

32-R64-A
32-R65-A

87-372-A

32-H85-A
32-H86-A
32-D88-F

32-D89-F

32-D88-F

32-D89-F

32-H85-A
32-H86-A
32-H79-A
32-H80-A
32-H77-A
32-H78-A

32-L35-A
32-L36-A
32-L39-A
32-L40-A
32-L37-A
32-L38-A

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ąĄ
�
ą�
�
ąĄ
�
ą�
�
ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

2.0 i

2.2 i

2.5 i, 130 kW

2.5 i, 141 kW

2.5 si

3.0 i

3.0 si, 195 kW

2.5 i, 137 kW

3.0 si, 160 kW

M

3.0 si

M

sDrive 18 i

sDrive 20 i

sDrive 23 i

sDrive 30 i, 171 kW

sDrive 28 i

sDrive 30 i, 190 kW

sDrive 35 i

4.9

318i

320i

325i

320i

03.05

10.03

09.05

02.03

09.05

02.03

01.06

02.03

09.05

03.06

03.06

03.06

04.13

09.11

05.09

09.09

09.11

05.09

05.09

06.00

07.03

07.03

07.03

06.05

02.09

10.05

02.09

12.05

02.09

10.05

12.08

12.05

12.08

02.09

01.09

01.09

06.03

05.05

05.05

05.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

#

�

�

�

�

# ->02.2007
03.2007->



�

�

�

�











%

%

%

27-H86-A
87-619-A

87-619-A

87-619-A

87-619-A

32-R90-A
32-R90-A

27-C42-A

27-C42-A
27-C42-A

32-L41-A
32-L43-A
32-L42-A

ą

��

��

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



115
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10.04

07.03

06.10

09.12 3 SERIES (E90)

 5 SERIES (E60)

 EXCELLE GT

-

-

-

 BMW - BRILLIANCE BMW 

 BUICK - SHANGHAI GM 

�

#

�

�

#

�

�

�

#

�

�

#

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing
(141): for vehicles with Dynamic Drive

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing
(141): for vehicles with Dynamic Drive

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

->02.2007

03.2007->

->02.2006

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

32-L35-A
32-L36-A
32-L39-A
32-L40-A
32-L37-A
32-L38-A

36-C81-A
36-C82-A
36-C91-A

36-C92-A

36-C83-A
36-C84-A
36-C87-A
36-C88-A
36-C83-A
36-C84-A

36-C81-A
36-C82-A
36-C91-A

36-C92-A

36-C81-A
36-C82-A
36-C91-A

36-C92-A

36-C83-A
36-C84-A
36-C87-A
36-C88-A
36-C81-A
36-C82-A
36-C91-A

36-C92-A

36-C81-A
36-C82-A
36-C91-A

36-C92-A

36-C83-A
36-C84-A
36-C87-A
36-C88-A

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�
�
ąĄ
�
ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�
�
ąĄ
�
ą�

ąĄ

ą�
�
ąĄ
�
ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�
�
ąĄ
�
ą�

ąĄ

ą�
�
ąĄ
�
ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

325i

520i

523i

523Li

525Li

530Li

525i M54

530i M54

525i N52

530i N52

1.6

1.6 T

1.8

06.05

04.04

04.04

09.07

09.07

09.07

04.04

04.04

04.04

04.04

06.10

06.10

06.10

09.07

09.07

09.07

09.07

09.07

09.07

12.15

12.15

12.15

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

#

�

�

#

�

�

�

#

�

�

#

(4): Aluminium Housing

(3): Alternative Repair Kit: 32-K26-A
(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(3): Alternative Repair Kit: 32-K26-A
(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(3): Alternative Repair Kit: 32-K26-A
(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(3): Alternative Repair Kit: 32-K26-A
(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

(4): Aluminium Housing

%

%





























�

32-L41-A
32-L42-A

32-K24-A
32-K24-S

32-K26-A
32-K27-A

32-K24-A
32-K26-A
32-K24-S

32-K24-A
32-K24-S

32-K26-A
32-K27-A

32-K24-A
32-K24-S

32-K26-A
32-K27-A

84-153-A

ą

ą

ą

ą�

ą

ą

ą

ą

ą�

ą

ą�

ą

ą

ą

ą�

ą

ą
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01.10

01.03

05.05

01.07

05.09

12.15

12.08

 EXCELLE XT

 AVEO Saloon (T200)

 AVEO Saloon (T250, T255)

 AVEO Hatchback (T250, T255)

 CRUZE (J300)

-

-

-

-

-

 BUICK - SHANGHAI GM 

 CHEVROLET 

�

�

�

�

�

�

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(251): with integrated ball bearing

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(251): with integrated ball bearing

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(251): with integrated ball bearing

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(208): not for country-spec. model: 
Russia

->10.2012

11.2012->

->Chass. 601939
->Chass. A3009388

->10.2012

11.2012->

->10.2012

11.2012->

->Chass. 601939
->Chass. A3009388

->10.2012

11.2012->

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

88-716-R
89-182-0

30-L07-A
30-L08-A
88-716-R
89-182-0

88-716-R
89-182-0

30-L07-A
30-L08-A
88-716-R
89-182-0

89-351-0

89-385-0

84-032-A
32-U58-A
32-U59-A
89-351-0

89-385-0

84-032-A
89-351-0

89-385-0

84-032-A
32-U58-A
32-U59-A
89-351-0

89-385-0

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ą

��

��

ą�

ą

1.6

1.6 T

1.8

1.6

1.2, 53 kW

1.2, 55 kW

1.2, 62 kW

1.4, 69 kW

1.4, 74 kW

1.2, 56 kW

1.2 LPG

1.4 CNG

1.5

1.6, 75 kW

1.6, 76 kW

1.2, 55 kW

1.2, 56 kW

1.2, 62 kW

1.4

1.6

1.4, 103 kW

1.4, 74 kW

1.7 TD

1.6, 80 kW

1.6, 86 kW

1.8

1.8 LPG

1.6, 83 kW

1.6, 91 kW

01.10

01.10

01.10

09.03

03.06

01.08

01.08

03.06

09.08

01.08

01.09

01.08

05.05

01.08

05.05

04.08

01.07

04.08

04.08

01.08

09.10

07.13

11.13

05.09

12.12

05.09

06.11

05.09

05.09

12.15

12.15

12.12

12.08

12.07

12.07

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(208): not for country-spec. model: 
Russia

->Chass. 373622

->Chass. 373622

->Chass. 373622

->Chass. 373622

->Chass. 373622

->04.2012

->04.2012

�



�

�



�

�



�

�



�

�



�

�

�



�



�

84-153-A

27-M93-A
88-717-R
89-064-0

27-M93-A
88-717-R
89-064-0

27-M93-A
88-717-R
89-064-0

27-M93-A
88-717-R
89-064-0

27-M93-A
88-717-R
89-064-0

84-153-A

30-M82-A

84-153-A

30-M82-A

84-153-A

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

ą
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05.09

12.10

08.12

03.05

 CRUZE (J300)

 CRUZE Hatchback (J305)

 CRUZE Station Wagon (J308)

 KALOS

-

-

-

-

 CHEVROLET 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(251): with integrated ball bearing

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(251): with integrated ball bearing

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(251): with integrated ball bearing

(244): to modelyear: 2012

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->10.2012

11.2012->

->10.2012

11.2012->

->10.2012

11.2012->

->10.2012

11.2012->

->10.2012
11.2012->

->04.2012

->10.2012
11.2012->

->04.2012

->10.2012
11.2012->

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

89-351-0

89-385-0

84-032-A
89-351-0

89-385-0

84-032-A
32-U56-A
32-U57-A
89-351-0

89-385-0

84-032-A
32-U56-A
32-U57-A
89-351-0

89-385-0

84-032-A

89-351-0
89-385-0
84-032-A
32-U58-A
32-U59-A
89-351-0
89-385-0
84-032-A
32-U56-A
32-U57-A
89-351-0
89-385-0
84-032-A

89-385-0
84-032-A

30-L07-A
30-L08-A
88-716-R
89-182-0

��

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ą

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

1.7 D

2.0 CDI, 90 kW

2.0 CDI, 92 kW

2.0 CDI, 110 kW

2.0 CDI, 120 kW

1.4, 103 kW

1.4, 74 kW

1.7 TD

1.6, 80 kW

1.6, 86 kW

1.6, 91 kW

1.8

1.8 LPG

1.7 D

2.0 CDI

1.4, 103 kW

1.4, 74 kW

1.6, 86 kW

1.6, 91 kW

1.8

1.7 TD, 81 kW

1.7 TD, 96 kW

2.0 TD

1.2

1.4

1.4 16V

01.12

05.09

05.09

05.09

08.10

06.12

07.13

08.13

01.12

12.12

06.11

06.11

06.11

01.12

06.11

08.12

07.13

12.12

08.12

08.12

11.13

08.12

08.12

03.05

03.05

03.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(83): Round

->04.2012

->04.2012

->04.2012

->04.2012



�





�



�

�



�



�

�



�

�

30-M82-A

84-153-A

30-M82-A

30-M82-A
84-153-A

30-M82-A

84-153-A

84-153-A

30-M82-A

84-153-A

30-M82-A

84-153-A

84-153-A

27-M93-A
88-717-R
89-064-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��
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03.05

03.03

01.12

03.05

01.05

01.05

08.03

12.10

03.05

05.05

04.11

 KALOS Saloon

 LACETTI (J200)

 MALIBU (V300)

 MATIZ (M200, M250)

 NUBIRA Estate

 NUBIRA Saloon

 OPTRA (1J_)

 ORLANDO (J309)

 REZZO

 SPARK

 VOLT

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 CHEVROLET 

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

->10.2012
11.2012->

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

30-L07-A
30-L08-A
88-716-R
89-182-0

87-035-L
89-187-0

87-035-L
87-035-L

30-L86-A
30-L87-A

87-035-L

87-035-L

87-035-L

32-U54-A
32-U55-A
89-351-0
89-385-0

30-L86-A
30-L87-A

84-032-A

ą�

ąĄ

��

�

�

�

ą�

ąĄ

�

�

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

1.2

1.4

1.4 16V

1.4 16V

1.6

1.8, 89 kW

1.8, 90 kW

1.8, 67 kW

2.0 D

2.4, 123 kW

2.4, 125 kW

2.4, 137 kW

3.0

2.0 D

0.8

0.8 LPG

1.0, 47 kW

1.0, 48 kW

1.0, 49 kW

1.0 LPG, 44 kW

1.0 LPG, 49 kW

1.6

1.8, 89 kW

1.8, 90 kW

2.0 D

1.4

1.6

1.8

1.6, 78 kW

1.6, 80 kW

1.8

2.0 TDCi

1.4

1.8

1.8 LPG

2.0 D, 96 kW

2.0 D, 120 kW

1.6, 77 kW

1.6, 79 kW

2.0, 89 kW

2.0, 90 kW

0.8

1.0 SX

EV 150

03.05

03.05

03.05

03.05

03.05

08.05

03.05

03.05

01.07

01.12

01.12

01.12

04.13

04.12

03.05

03.05

03.05

01.07

03.05

01.07

03.05

03.05

08.05

03.05

01.07

01.05

03.05

03.05

08.03

08.03

08.03

08.06

06.12

02.11

06.11

02.11

02.11

03.05

08.05

03.05

08.05

05.05

05.05

11.11

12.09

12.08

12.08

12.08

12.08

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(83): Round

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 



�

�

�

�

�

�

�





�

�

�

27-M93-A
88-717-R
89-064-0

89-177-0

89-177-0

84-131-A
84-130-A

27-M55-A

30-M81-A
30-M81-A
84-153-A

36-E61-P

27-M55-A

ą

��

�

Ą

ą

ą

ą

�Č

ą
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04.09

09.13

03.14

09.04

09.04

07.03

05.04

05.94

06.00

06.00

09.00

09.94

12.13

12.10

12.08

12.08

09.00

12.10

12.10

06.07

04.01

 CRUZE Saloon

 CRUZE Hatchback

 CRUZE Saloon

 300 C (LX)

 300 C Touring (LX)

 CROSSFIRE

 CROSSFIRE Roadster

 NEON (PL)

 PT CRUISER (PT_)

 PT CRUISER Convertible

 SEBRING (JR)

 STRATUS (JA)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 CHEVROLET (SGM) 

 CHRYSLER 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(133): for model year: 2004

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->12.2005

->12.2005

->12.1998

�

�







Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

32-M70-A
32-M71-A

32-M70-A
32-M71-A

36-A44-0
36-A44-0

36-A44-0

32-G37-A

32-H73-A
88-471-R

32-H73-A
32-H73-A
88-471-R

88-477-A

88-477-A

32-G51-A

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

�

�

ą

ą

��

ą

ą

��

��

��

ą

1.6

1.6 T

1.8

1.6, 89 kW

1.6, 135 kW

1.4 T

1.5

2.7

3.5

5.7

6.1 SRT8

3.0 CRD

2.7

3.5 AWD

5.7 AWD

6.1 SRT8

3.5

5.7

3.0 CRD

3.2

SRT-6

3.2

1.8 16V

2.0 16V, 98 kW

2.0 16V, 107 kW

2.0 16V, 109 kW

1.6

2.0, 104 kW

2.0, 100 kW

2.4, 110 kW

GT 2.4

2.4, 105 kW

2.2 CRD, 89 kW

2.2 CRD, 110 kW

2.4

2.4 GT

2.0

2.4

2.7 V6 24V

2.4 Turbo

2.0 LE

04.09

11.10

04.09

09.13

09.13

08.14

08.14

09.04

09.04

09.04

06.05

09.05

09.04

09.04

04.05

06.05

09.04

09.04

09.05

07.03

09.04

05.04

09.97

05.94

06.94

04.96

11.01

06.00

10.04

06.00

08.03

08.05

03.02

08.05

03.04

03.04

04.01

04.01

04.01

09.01

12.95

12.13

12.13

12.11

11.12

11.12

12.08

11.12

11.12

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.08

12.07

12.08

08.99

08.99

08.99

08.99

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

03.08

03.08

06.07

06.07

06.07

06.07

04.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

->12.2005

->12.1998

�

�

�







Ċ

�

�

�

Ċ

84-153-A

84-153-A

84-153-A

30-F30-A

30-F30-A

30-F30-A

32-G38-A

27-M69-A

27-M69-A

88-243-A

32-G52-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą
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� �

08.90

01.95

09.99

03.63

01.63

01.63

05.68

07.86

09.95

03.01

12.08

08.91

12.83

12.77

12.77

12.98

 VOYAGER II (ES)

 VOYAGER III (GS)

 VOYAGER IV (RG, RS)

 2 CV

 AK

 AMI

 AMI Break

 AX (ZA-_)

-

-

-

-

-

-

-

-

 CHRYSLER 

 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

01.2001 - 12.2007

01.2001 - 12.2007

->12.2007

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

�

Ĉ

�

32-D45-A
89-071-0

32-G32-A
88-320-R
89-071-0

32-G32-A
88-320-R
89-071-0

32-K28-A
88-759-R

32-K28-A
88-759-R
32-K28-A
88-759-R

27-M89-A

27-M89-A

27-M89-A

27-M89-A

32-M08-0
87-399-R

89-032-0

�
�

87-399-A

87-415-L

ą

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

ą

ą

ą

��

2.5 i, 72 kW

2.5 i, 74 kW

3.0 i

3.3 i, 110 kW

3.3 i AWD, 110 kW

3.3 i, 120 kW

3.3 i AWD, 120 kW

2.5 TD

2.0 i

2.4 i

3.0

3.3 i

2.5 TD

3.8 i AWD, 122 kW

3.8 i AWD, 131 kW

2.4

3.3

3.3 Flex-Fuel

3.8

3.8 AWD

2.5 CRD, 105 kW

3.3 AWD

2.5 CRD, 88 kW

2.8 CRD

4, 12 kW

4, 17 kW

6, 18 kW

6, 20 kW

6, 21 kW

AK 350

AK Lieferwagen

AKS 400

6 (AM, AMB)

8 (AM3)

6 (AMB)

8 (AM3)

10 E

10, 33 kW

11 CAT

1.3 Sport

14, 44 kW

14, 49 kW

14, 55 kW

14, 62 kW

1.4 GTi, 66 kW

1.4 GTi, 69 kW

1.4 GTi, 74 kW

14 D, 37 kW

01.91

08.90

01.91

08.90

08.90

08.90

08.90

01.92

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

02.00

02.00

02.00

02.00

02.00

02.00

02.00

08.05

06.04

03.63

01.70

09.75

08.79

02.70

01.63

01.63

09.70

01.63

07.69

05.68

07.69

12.86

07.86

09.88

04.87

12.86

06.88

04.87

01.88

08.91

06.91

06.91

08.91

09.95

09.95

09.95

09.95

09.95

09.95

09.95

09.95

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

02.70

12.75

06.81

07.90

10.85

05.68

12.68

06.76

05.68

12.77

07.69

12.77

12.88

12.98

12.89

12.88

12.88

12.89

04.97

12.92

12.96

12.96

12.92

12.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(86): Short Wheelbase

(86): Short Wheelbase

01.1966->

�

�

�

�

�

�

�

32-D46-A

32-D46-A

32-D46-A

32-D46-A

27-M88-A
27-M88-A

27-A70-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

07.86

07.96

12.98 AX (ZA-_)

 AZU

 BERLINGO (MF)

-

-

 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(114): With multifunction roof

07.1992->

->06.1990

10.1989->

->10.2002

11.2002->

->10.2002

->10.2002

11.2002->

�

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

87-399-R

32-M08-0
87-399-R

89-032-0
32-M08-0
87-399-R

89-032-0
32-M08-0
87-399-R

89-032-0

27-M89-A

89-247-0
87-695-R

87-696-R

30-M73-A
30-M74-A
30-M75-A
30-M76-A
89-247-0
87-695-R

87-696-R

30-M75-A
30-M76-A
89-247-0
87-695-R

87-696-R

30-M73-A
30-M74-A
30-M75-A
30-M76-A
30-M75-A
30-M76-A
89-247-0
87-695-R

87-696-R

30-M75-A
30-M76-A
87-696-R

�
�

�
�

�
�

�
�

87-399-A

87-415-L

87-399-A

87-415-L

87-399-A

87-415-L

87-399-A

87-415-L

��

��

��

��

ą

Ĕ�
�
Ē�
�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�
ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�
ą�

ąĄ

Ē�
�

10, 32 kW

11 4x4

14 4x4

10, 37 kW

11, 40 kW

11, 44 kW

AZU 250

AZU 250 GA

electrique

Electric

1.1 i (MFHDZ, 
MFHFX)

1.8 i (MFLFX)

1.8 i 4WD (MFLFX)

1.8 D (MFA9A)

1.9 D (MFDJY), 50 
kW

2.0 HDI 90 (MFRHY)

1.4 bivalent

1.4

1.4 i bivalent 
(MFKFW)

1.6 16V (MFNFU), 80 
kW

1.6 16V (MFNFU), 81 
kW

2.0 HDi 4x4 (MFRHY)

1.4 i (MFKFX, 
MFKFW)

1.9 D (MFWJZ)

1.9 D 4WD (MFWJZ)

1.6 HDI 75 (MF9HW)

1.6 HDI 90 (MF9HX)

09.86

06.91

08.91

02.87

12.86

09.86

07.75

01.72

01.00

01.98

07.96

05.97

04.97

07.98

07.96

12.99

11.02

11.02

04.03

10.00

11.02

11.02

07.96

07.98

07.98

07.05

07.05

06.92

07.92

12.96

12.98

04.94

12.97

12.83

12.83

10.05

10.05

10.08

10.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-A70-0

27-A70-0

27-A70-0

27-M88-A

32-C97-0
32-C97-0
32-C97-0

32-C97-0
32-C97-0
32-C97-0
32-C97-0
32-C97-0
32-C97-0

32-C97-0
32-C97-0
32-C97-0

32-C97-0
32-C97-0
32-C97-0

32-C97-0
32-C97-0
32-C97-0

ą
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� �

07.96

07.96

04.08

 BERLINGO (MF)

 BERLINGO Box (M_)

 BERLINGO (B9)

-

-

-

 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(74): Payload [kg]: 475
(74): Payload [kg]: 600

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 475
(74): Payload [kg]: 600

(226): only for the listed OE-Numbers

->10.2002

11.2002->

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

89-247-0
87-695-R

87-696-R

30-M73-A
30-M74-A

30-M75-A
30-M76-A
89-247-0
30-M75-A
30-M76-A
87-695-R

87-696-R

30-M75-A
30-M76-A
89-247-0
30-M75-A
30-M76-A
87-695-R

87-696-R

30-M73-A
30-M74-A
89-247-0
87-695-R

87-696-R

89-247-0
30-M75-A
30-M76-A
87-695-R

87-696-R

30-L22-A
30-L23-A
88-701-R
89-081-0

30-L22-A
30-L23-A

Ĕ�
�
Ē�
�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�
ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

1.9 D (MFDJY), 51 
kW

1.1 i (MAHDZ, 
MBHDZ, MBHFX)

1.4 i (MBKFX, 
MBKFW)

1.6 16V (MBNFU)

1.8 D (MBA9A, 
MCA9A)

1.9 D (MBDJY)

1.9 D 70 4WD 
(MBWJZ, MCWJZ)

1.9 D 70 (MBWJZ, 
MCWJZ)

2.0 HDI 90 (MBRHY, 
MCRHY)

2.0 HDI 90 4WD 
(MBRHY, MCRHY)

1.4 CNG

1.4 bivalent

1.4 i bivalent 
(MBKFW)

1.6 HDI 75 (MB9HW)

1.6 HDI 90 (MB9HX, 
MC9HX)

1.8 i

Electric

1.6, 66 kW

1.6 VTi 95

1.6, 80 kW

1.6 VTi 120

1.6 HDi 75

1.6 HDi 90, 66 kW

1.6 HDi 90, 68 kW

1.6 HDi 110, 80 kW

1.6 HDi 110, 82 kW

1.6 BlueHDi 75

1.6 BlueHDi 100

1.6 HDi 115

1.6 BlueHDi 120

07.96

07.96

07.96

10.00

07.96

07.96

07.98

04.99

12.99

11.00

11.02

11.02

04.03

07.05

07.05

08.99

07.03

04.08

07.10

04.08

11.09

04.08

04.08

07.10

04.08

07.10

04.15

12.14

07.10

12.14

10.99

10.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-C97-0
32-C97-0
32-C97-0

32-C97-0
32-C97-0
32-C97-0

32-C97-0
32-C97-0
32-C97-0

32-C97-0
32-C97-0
32-C97-0

30-J78-A
30-J78-A

30-J78-A
30-J78-A

ą

ą

ą

ą
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� �

04.08

04.08

02.07

01.09

11.12

06.05

04.14

 BERLINGO Box (B9)

 BERLINGO Platform/Chassis (B9)

 C-CROSSER (EP_)

 C-CROSSER ENTERPRISE

 C-ELYSEE

 C1 (PM_, PN_)

 C1 II

-

-

-

-

-

-

-

 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

�

(74): Payload [kg]: 1000

(74): Payload [kg]: 600

(117): for: Type 8 H1 Long Van
(74): Payload [kg]: 800

(193): not for: Type 8 H1 Long Van
(74): Payload [kg]: 800

(74): Payload [kg]: 1000

(74): Payload [kg]: 600

(117): for: Type 8 H1 Long Van
(74): Payload [kg]: 800

(193): not for: Type 8 H1 Long Van
(74): Payload [kg]: 800

(74): Payload [kg]: 600

(74): Payload [kg]: 1000

(74): Payload [kg]: 600

(74): Payload [kg]: 800

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

�

30-L20-A
30-L21-A
30-L22-A
30-L23-A
30-L20-A
30-L21-A
30-L22-A
30-L23-A
89-081-0
30-L20-A
30-L21-A
30-L22-A
30-L23-A
30-L20-A
30-L21-A
30-L22-A
30-L23-A
30-L22-A
30-L23-A
89-081-0

30-L20-A
30-L21-A
30-L22-A
30-L23-A
30-L22-A
30-L23-A

84-145-R

36-F93-A
36-F94-A
84-145-R

36-F93-A
36-F94-A

84-191-A

30-K58-A
30-K59-A
84-231-A
88-792-L
84-234-R
89-213-0

84-234-R

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ą�

ąĄ

��

��

��

��

1.6, 66 kW

1.6, 80 kW

1.6 HDi 75

1.6 HDi 90 16V

1.6 VTi 95

1.6 VTi 120

1.6 HDi 90, 66 kW

1.6 HDi 90, 68 kW

1.6 BlueHDi 100

1.6 HDi 110, 82 kW

1.6 HDi 115

1.6 BlueHDi 120

1.6 HDi / BlueHDi 75

1.6 HDi 110, 80 kW

1.6 HDi 90

2.0

2.0 All-wheel Drive

2.4 16V

2.2 HDi

2.2 HDi

2.4 16V

1.2 VTi 72

1.6 VTi 115

1.6 HDI 92

1.0

1.4 HDi

1.0 VTi 68

1.2 VTi 82

04.08

04.08

04.08

04.08

07.10

11.09

07.10

07.10

12.14

07.10

07.10

12.14

07.10

04.08

04.08

11.10

11.10

08.08

02.07

01.09

01.09

11.12

11.12

11.12

06.05

06.05

04.14

04.14

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

(74): Payload [kg]: 800

(74): Payload [kg]: 600

(74): Payload [kg]: 600

(74): Payload [kg]: 600

(74): Payload [kg]: 800

(74): Payload [kg]: 600

->Orga 11430

->Orga 11430

�

�

�

�

�

�



�

30-J78-A

30-J78-A

30-J78-A

30-J78-A

30-J78-A

30-J78-A

27-L98-A
89-242-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

09.03

02.02

 C2 (JM_)

 C3 I (FC_)

-

-

 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(12): Box

(12): Box

->Orga 10156

Orga 10157->

->Orga 10156

Orga 10157->

->Orga 10002

Orga 10003->

->Orga 10156

Orga 10157->

->Orga 10156

->Orga 10156

->Orga 10002

Orga 10003->

->Orga 10156

Orga 10157->
->Orga 1131578

Orga 1015782->
Orga 10157CA->

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

32-N09-A
32-N10-A
84-033-R

89-108-0
32-N09-A
32-N10-A
88-847-R
32-N09-A
32-N10-A
89-108-0
88-847-R
84-033-R

88-847-R
89-108-0
88-847-R

32-U18-A
32-U19-A
32-N09-A
32-N10-A
32-N09-A
32-N10-A
84-033-R

88-847-R
32-N09-A
32-N10-A
84-033-R

32-N09-A
32-N10-A
84-033-R

89-108-0
32-U18-A
32-U19-A
32-N09-A
32-N10-A
32-N09-A
32-N10-A
84-033-R

88-847-R
84-033-R

88-847-R

32-N09-A
32-N10-A
89-108-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

84-033-A

87-415-L

84-033-A

87-415-L

84-033-A

87-415-L

84-033-A

87-415-L

84-033-A

87-415-L

84-033-A

87-415-L

84-033-A

87-415-L

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

��

��

��

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

��

��

��

ąĄ

ą�

1.1

1.4, 54 kW

1.4, 55 kW

1.6

1.4 HDi

1.4 16V

1.6 VTS

1.6 HDi

1.1 i

1.4 i

09.03

09.03

10.06

09.03

09.03

06.06

01.05

09.05

02.02

02.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(12): Box

(12): Box

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-M35-A
27-M35-A

27-M35-A

27-M35-A
27-M35-A
27-M35-A
27-M35-A

27-M35-A
27-M35-A
27-M35-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



125

� �

02.02 C3 I (FC_) -

 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Orga 10002

Orga 10003->

->Orga 10156

Orga 10157->

->Orga 1131578

->Orga 10156

Orga 10157->

->Orga 10156

Orga 10157->

->Orga 10002

Orga 10003->

->Orga 10156

Orga 10157->

Orga 10157->

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

32-U18-A
32-U19-A
32-N09-A
32-N10-A
84-033-R

88-847-R
32-N09-A
32-N10-A
84-033-R

88-847-R
32-N09-A
32-N10-A
89-108-0
32-N09-A
32-N10-A
84-033-R

88-847-R
84-033-R

32-N09-A
32-N10-A
84-033-R

88-847-R
89-108-0
32-U18-A
32-U19-A
32-N09-A
32-N10-A
84-033-R

88-847-R
32-N09-A
32-N10-A
84-033-R

88-847-R
32-N09-A
32-N10-A
88-847-R
89-108-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

84-033-A

87-415-L

84-033-A

87-415-L

84-033-A

87-415-L

84-033-A

87-415-L

84-033-A

87-415-L

84-033-A

87-415-L

84-033-A

87-415-L

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

��

��

ąĄ

ą�

��

��

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

��

1.4 i Bivalent

1.4 16V

1.6 16V

02.02

12.03

02.02

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-M35-A
27-M35-A
27-M35-A

27-M35-A
27-M35-A

27-M35-A
27-M35-A
27-M35-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

02.02

11.09

 C3 I (FC_)

 C3 II

-

-

 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(12): Box

->Orga 10002

Orga 10003->

->Orga 10156

Orga 10157->

->Orga 10156

Orga 10157->

->Orga 10002

Orga 10003->

->Orga 10156

Orga 10157->

->Orga 10156

Orga 10157->

Orga 10801->

Orga 10157->

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

32-U18-A
32-U19-A
32-N09-A
32-N10-A
32-N09-A
32-N10-A
84-033-R

88-847-R
32-N09-A
32-N10-A
84-033-R

88-847-R
32-N09-A
32-N10-A
84-033-R

88-847-R
89-108-0
32-U18-A
32-U19-A
32-N09-A
32-N10-A
84-033-R

88-847-R
84-033-R

32-N09-A
32-N10-A
84-033-R

88-847-R
89-108-0
32-N09-A
32-N10-A
88-847-R
84-033-R

32-N09-A
32-N10-A
89-108-0
32-N09-A
32-N10-A
88-847-R
32-N09-A
32-N10-A
89-108-0

84-191-A

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

84-033-A

87-415-L

84-033-A

87-415-L

84-033-A

87-415-L

84-033-A

87-415-L

84-033-A

87-415-L

84-033-A

87-415-L

84-033-A

87-415-L

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

��

��

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

��

��

��

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

1.4 HDi

1.4 16V HDi

1.6 16V HDi, 66 kW

1.6 16V HDi, 80 kW

1.0 VTi 68

1.2 VTi 82

1.2 THP 110

02.02

02.02

10.05

09.05

08.12

06.12

10.14

06.13

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(12): Box

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-M35-A
27-M35-A
27-M35-A
27-M35-A

27-M35-A
27-M35-A

27-M35-A
27-M35-A

27-M35-A
27-M35-A

27-D57-A
32-U41-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

11.09

02.09

05.03

11.04 07.11

 C3 II

 C3 Picasso

 C3 Pluriel (HB_)

 C4 Coupe (LA_)

-

-

-

-

 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 30-G92-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-G92-A

(226): only for the listed OE-Numbers

->Orga 10156

Orga 10157->

->Orga 10853

->Orga 10853

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

32-U37-A
32-U38-A
84-191-A

84-191-A
32-U35-A
32-U36-A
32-U37-A
32-U38-A
32-U39-A
32-U40-A
84-191-A
84-191-A
84-191-A

32-U33-A
32-U34-A
32-U39-A
32-U40-A
84-191-A

30-M71-A
30-M72-A
84-191-A

32-N09-A
32-N10-A
84-033-R

88-847-R
89-108-0

30-G92-F

30-G92-A
30-G93-A
89-081-0
88-701-R

30-G92-F

30-G92-A
30-G93-A
89-081-0
88-701-R
89-081-0
30-G92-A
30-G93-A
89-081-0

�
�

84-033-A

87-415-L

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ąĄ

ą�

��

��

ą�
�
ą�

ąĄ

��

ą�
�
ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

1.1

1.4

1.4 VTi 95

1.4 HDi 70

1.6 HDi 90

1.4 Flex

1.6 VTi 120

1.6 HDi

1.6 BlueHDi 75

1.6 BlueHDi 100

1.6 HDi 110

1.6 HDi 115

1.4 VTi 95

1.4 VTi 95 LPG

1.6 VTi 120

1.6 HDi, 66 kW

1.6 HDI 90

1.6 HDi, 80 kW

1.6 HDi 110

1.6 HDi 115

1.4

1.4 Hybrid

1.6

1.4 HDi

1.4 16V

1.6 16V

2.0 16V, 100 kW

2.0 HDi, 100 kW

2.0 HDi, 103 kW

1.6 VTi 120

1.6 THP 150

11.09

11.09

11.09

11.09

11.09

11.09

11.09

11.09

04.15

07.14

11.09

09.12

02.09

01.12

02.09

02.09

07.10

02.09

05.10

01.13

05.03

05.05

05.03

04.04

11.04

11.04

11.04

11.04

07.08

07.08

07.08

07.11

07.11

07.07

12.10

07.11

07.11

07.11

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(12): Box

(12): Box
(3): Alternative Repair Kit: 32-P59-A

(194): not for Box

->Chass. 10732

->Chass. 10732

�

�

�

�

�

�

�







�

�



�

�

�

�



�

�

27-D57-A
32-U41-A

27-D57-A
32-U41-A
32-U43-A

32-U41-A
32-U41-A
32-U43-A
27-D57-A
32-U41-A
32-U43-A

32-U42-A

27-M35-A

32-P59-A

32-P59-F

32-P60-A
88-552-A
89-248-0
32-P60-A
88-552-A
89-248-0

88-552-A
89-248-0

32-P60-A
88-552-A
89-248-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą�

ą

��

ą

��

��

ą

��
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� �

11.04

11.04

07.11

07.11

 C4 Coupe (LA_)

 C4 I (LC_)

-

-

 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 30-G92-A

(104): Vehicle Production Country: 
China

(105): Vehicle Production Country: 
France

(3): Alternative Repair Kit: 30-G92-A

(104): Vehicle Production Country: 
China

(105): Vehicle Production Country: 
France

(104): Vehicle Production Country: 
China

(105): Vehicle Production Country: 
France

(226): only for the listed OE-Numbers

->Orga 10853

->Orga 10853

->Orga 10942

->Orga 10853

->Orga 10853

->Orga 10853

->Orga 10853

->Orga 10853

->Orga 10853

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

30-G92-A
30-G93-A
89-081-0
88-701-R
89-081-0
88-701-R

30-G92-F

30-G92-A
30-G93-A
89-081-0
88-701-R

30-G92-A
30-G93-A
89-081-0
88-701-R

30-G92-A
30-G93-A
89-081-0
88-701-R

30-G92-F

30-G92-A
30-G93-A
89-081-0
88-701-R

30-G92-A
30-G93-A
88-701-R

89-081-0
30-G92-A
30-G93-A
88-701-R
89-081-0

89-081-0
88-701-R

ą�

ąĄ

��

��

ą�
�
ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�
�
ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

��

2.0 VTR

2.0 16V, 130 kW

1.6 HDi, 66 kW

1.6 HDi, 80 kW

1.4 16V

1.6 16V

2.0 16V, 103 kW

1.6 16V Bio-Flex

1.6 Flex

1.6 VTi 120

1.6 THP 140

1.6 THP 150

10.06

11.04

11.04

11.04

11.04

11.04

11.04

09.07

02.09

07.08

07.08

07.08

12.07

12.10

07.11

07.11

07.11

07.11

07.11

07.08

07.11

07.11

07.11

07.11

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-P59-A

(12): Box

(12): Box
(3): Alternative Repair Kit: 32-P59-A

(194): not for Box

(12): Box

(12): Box
(3): Alternative Repair Kit: 32-P59-A

(194): not for Box

->Chass. 10856
->Chass. 10856

->Chass. 10732

->Chass. 10732

->Chass. 10732

->Chass. 10732



�

�





�

�







�

�







�

�



�

�



�

�



�

�

�



�

�



�

�

32-P60-A
88-552-A
89-248-0

32-P59-A
32-P59-F

88-552-A
89-248-0
32-P59-A

32-P59-F

32-P60-A
88-552-A
89-248-0

32-P59-A

32-P59-F

32-P60-A
88-552-A
89-248-0
32-P60-A
88-552-A
89-248-0

32-P60-A
88-552-A
89-248-0

32-P60-A
88-552-A

88-552-A
89-248-0

32-P60-A
88-552-A
89-248-0
32-P60-A
88-552-A
89-248-0

ą

��

ą

ą�

��

ą

ą�

ą

��

ą

ą�

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

��

ą

��

ą

��
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� �

11.04

02.07

10.06

07.06

07.11

08.13

 C4 I (LC_)

 C4 Picasso I (UD_)

 C4 Grand Picasso I (UA_)

 C4 Saloon

-

-

-

-

 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 30-G92-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-G92-A

(28): Country Version: France

->Orga 10853

->Orga 10853

->Orga 10942

->Orga 10942

->Orga 10853

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

30-G92-A
30-G93-A
89-081-0
88-701-R
30-G92-F

30-G92-A
30-G93-A
89-081-0
88-701-R
30-G92-A
30-G93-A
89-081-0
88-701-R

30-G92-A
30-G93-A
88-701-R

30-K95-A
30-K96-A
89-081-0
88-701-R
30-K95-A
30-K96-A
88-701-R
30-K95-A
30-K96-A
89-081-0
88-701-R

30-K95-A
30-K96-A
88-701-R

30-K95-A
30-K96-A
89-081-0
88-701-R

30-K95-A
30-K96-A
88-701-R

30-G92-F

30-G92-A
30-G93-A
89-081-0
88-701-R

ą�

ąĄ

��

ą�
�
ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�
�
ą�

ąĄ

��

2.0 16V, 100 kW

2.0 16V, 130 kW

2.0 HDi, 100 kW

2.0 HDi, 103 kW

1.6 HDi, 66 kW

1.6 HDi, 80 kW

1.6 HDi, 85 kW

1.6 VTi 120

1.6 THP 140

1.6 16V

1.6 THP 155

1.8 i 16V

2.0 i 16V

1.6 HDi

2.0 HDi 138

2.0 HDi 150

1.8 Bifule

1.6 HDi 110

2.0 HDi 165

1.6 VTi 120

1.6 16V, 103 kW

1.6 16V, 110 kW

1.8 i 16V

2.0 i 16V

1.6 HDi

2.0 HDi 138

2.0 HDi 150

1.6 THP 155

1.6 HDi 110

2.0 HDi 165

1.6 16V

2.0 16V

11.04

11.04

11.04

07.08

11.04

11.04

07.06

07.08

07.08

07.08

09.10

02.07

02.07

02.07

02.07

07.09

01.09

09.10

09.10

07.08

07.08

10.08

10.06

10.06

10.06

10.06

07.09

09.10

09.10

09.10

07.06

07.06

07.07

07.08

07.11

07.11

07.11

07.11

07.11

08.13

08.13

08.13

08.13

12.11

08.13

08.13

08.13

08.13

10.12

08.13

08.13

07.11

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(12): Box

(12): Box
(3): Alternative Repair Kit: 32-P59-A

(194): not for Box

(12): Box

(12): Box
(3): Alternative Repair Kit: 32-P59-A

(194): not for Box

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

->Chass. 10732

->Chass. 10732

->Chass. 10732

->Chass. 10732



�

�



�

�







�

�







�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



�

�

32-P60-A
88-552-A
89-248-0

32-P60-A
88-552-A
89-248-0

32-P59-A

32-P59-F

32-P60-A
88-552-A
89-248-0
32-P59-A

32-P59-F

32-P60-A
88-552-A

32-T39-A

32-T39-A

32-T39-A

32-T39-A

32-T39-A

32-T39-A
32-T39-A

32-T39-A

32-T39-A
32-T39-A

32-T39-A

32-T39-A

32-T39-A

32-T39-A

32-P60-A
88-552-A
89-248-0

ą

��

ą

��

ą

ą�

ą

��

ą

ą�

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

07.06

08.10

11.09

02.08

 C4 Saloon

 C4 AIRCROSS

 C4 II (B7)

 C5 III (RD_)

-

-

-

-

 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

�

(28): Country Version: France

(28): Country Version: France

(3): Alternative Repair Kit: 30-G92-A

(28): Country Version: France

(173): for vehicles without soot filter

(105): Vehicle Production Country: 
France

(152): for vehicles with soot filter

(28): Country Version: France

(173): for vehicles without soot filter

(105): Vehicle Production Country: 
France

(152): for vehicles with soot filter

(219): not for pneumatic axle
(192): no bearing necessary

(219): not for pneumatic axle
(192): no bearing necessary

(219): not for pneumatic axle
(192): no bearing necessary

->Orga 10853

->Orga 10853

->Orga 10942

->Orga 10853

->Orga 10942

->04.2010
->Orga 12228

->04.2010
->Orga 12228

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

�



�

�



�

30-G92-A
30-G93-A
89-081-0
30-G92-A
30-G93-A
89-081-0
88-701-R
30-G92-F

30-G92-A
30-G93-A
89-081-0
88-701-R

88-701-R

30-G92-A
30-G93-A
89-081-0
88-701-R

88-701-R

84-145-R

89-081-0

89-081-0

32-U90-A
32-U91-A
89-081-0

32-T56-A
88-694-A

88-797-A

32-T56-A
88-797-A

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�
�
ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

��

��

ą�

ąĄ

ą

��

�

ą

�

2.0 Exclusive 16V

2.0 Flex, 109 kW

2.0 Flex, 103 kW

1.6 HDi, 80 kW

1.6 HDi, 85 kW

2.0 HDi

1.6 Flex

1.6

2.0

2.0 AWC

1.6 HDi 115

1.6 HDi 115 AWC

1.8 HDi 150

1.8 HDi 150 AWC

1.2 THP 110

1.2 THP 130

1.4 VTi 95

1.6 Flex

1.6 VTi 120

1.6 VTi 120 LPG

1.6 THP 155

2.0 BlueHDi 150

1.6 HDi 90

1.6 HDi 110

1.6 HDi 115

1.6 VTi 120

1.6 HDi 110, 82 kW

1.6 HDi 115

2.0 HDi 150 / BlueHDi
150

1.6 THP 150

1.6 THP 155

1.8 16V

2.0 16V

2.0 16V BioFlex

07.07

10.08

07.06

07.06

07.06

04.07

08.10

04.12

04.12

04.12

04.12

05.12

04.12

04.12

02.15

04.14

11.09

11.09

11.09

09.11

11.09

11.09

11.09

11.09

07.12

07.10

07.10

01.12

04.09

07.10

04.09

02.08

02.08

02.08

09.08

01.13

07.11

12.11

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�



�

�



�

�



�

�



�

�

�

�

�





32-P60-A
88-552-A
89-248-0
32-P60-A
88-552-A
89-248-0

32-P60-A
88-552-A
89-248-0

32-P60-A
88-552-A
89-248-0

88-552-A

89-248-0

89-248-0

32-T57-A

32-T57-A

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

��

ą

ą
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� �

02.08

02.08

07.02

10.84

04.87

07.81

10.06

08.00

02.94

 C5 III (RD_)

 C5 III Break (TD_)

 C8 (EA_, EB_)

 C15 (VD-_)

 C15 Estate

 C25 Bus (280_, 290_)

-

-

-

-

-

-

 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

�

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(219): not for pneumatic axle
(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(219): not for pneumatic axle
(192): no bearing necessary

->04.2010
->Orga 12228

05.1988->

05.1988->

05.1988->

�



�



�

�



�

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

88-797-A

32-T56-A
88-797-A
32-T56-A
88-797-A

88-797-A

32-T56-A
88-694-A

36-D01-A
36-D02-A
87-413-L
89-181-0

87-413-L
89-181-0
87-413-L

32-641-0
87-415-R
89-009-0

32-641-0
87-415-R
89-009-0
87-415-R
89-009-0
87-415-R

36-627-0

�

ą

�

ą

�

�

ą

��

ąĄ

ą�

��

��

��

��

��

��

��

3.0

3.0 V6

2.2 HDi

2.7 HDi

1.6 VTI 120

1.6 THP 150

1.6 THP 155

1.8 16V

2.0 16V

2.0 16V BioFlex

1.6 HDi 110, 80 kW

2.0 HDi

2.0 HDi 140

2.0 HDi 165

3.0

3.0 V6

2.2 HDi

2.7 HDi

1.6 HDi 110, 82 kW

1.6 HDi 115

2.0 HDi 150 / BlueHDi
150

2.0

2.0 16V, 103 kW

2.2

3.0 V6

2.0 HDi, 79 kW

2.0 HDi, 88 kW

2.0 HDi 135

2.2 HDi, 94 kW

2.0 16V, 104 kW

2.2 HDi, 125 kW

2.0 HDi, 80 kW

2.0 HDi 165

2.2 HDi, 120 kW

1.0

1.1

1.4 E, 40 kW

1.4 E, 44 kW

1.4

1.1 i

1.4 i

1.8 D

1.3

1.9 D

1.1, 40 kW

1.1, 44 kW

1.4, 44 kW

1.4, 49 kW

1.4, 55 kW

1.8 D

1.8 E

2.0

1.9 D

02.08

02.08

02.08

02.08

07.10

04.09

04.09

02.08

02.08

02.08

02.08

02.08

04.09

04.09

02.08

02.08

02.08

02.08

07.10

01.12

04.09

07.02

09.05

07.02

07.02

07.02

07.06

03.06

07.02

09.05

06.06

07.02

03.06

06.07

10.84

10.84

07.87

05.87

07.87

07.88

05.91

07.86

07.87

12.00

10.88

08.88

05.87

05.87

05.91

04.87

07.87

02.91

07.87

12.97

12.96

12.96

12.96

12.96

12.96

12.96

12.00

05.88

12.05

10.92

07.96

10.92

09.92

07.96

08.00

02.94

02.94

02.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�







�

%

%

%

%

�

32-T58-A

32-T58-A

32-T58-A

32-N77-A

32-U72-A

32-U72-A

32-U72-A

32-U72-A

32-L50-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

07.81

07.81

07.81

11.09

01.13

02.94

03.94

03.94

07.15

07.15

 C25 Bus (280_, 290_)

 C25 Box (280_, 290_)

 C25 Platform/Chassis (280_, 290_)

 DS3

 DS3 Convertible

-

-

-

-

-

 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

01.1986->

01.1986->

->Chass. OPR 12592

Chass. OPR 12593->

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

36-627-0

36-627-0
89-063-0
36-627-0
89-063-0

36-627-0
89-063-0
36-627-0

84-191-A

32-U35-A
32-U36-A
84-191-A
32-U35-A
32-U36-A
84-191-A
32-U35-A
32-U36-A
84-191-A
32-U39-A

32-U40-A

32-U33-A

32-U34-A

32-U35-A

32-U36-A

84-191-A
32-U33-A
32-U34-A
84-191-A

84-191-A
32-U33-A
32-U34-A
32-U35-A
32-U36-A
84-191-A

84-191-A

32-U35-A
32-U36-A
84-191-A

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą)
�
ą)
Ą
ą)
�
ą)
Ą
ą.
�
ą.
Ą
��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

2.0 E

2.5 D

2.0

2.0 E

2.0

2.5 D

2.5 DT

1.2 VTi 82

1.6 Racing, 152 kW

1.6 BlueHDi 75

1.2 THP 110

1.4 VTi 95

1.4 VTi 98

1.4 HDi 70

1.4 VTi 95 LPG

1.6 VTi 120

1.6 THP 150

1.6 THP 155

1.6

1.6 THP 165

1.6 HDi 110

1.6 HDi 115, 84 kW

1.6 HDi 115, 85 kW

1.6 BlueHDi 120

1.6 Racing, 147 kW

1.6 HDi 90

1.6 BlueHDi 100

1.2 VTi 82

1.6 Racing

1.6 BlueHDi 115

1.2 THP 110

09.81

10.85

02.91

09.81

01.87

11.83

01.87

01.13

02.11

03.15

10.14

04.10

11.09

04.10

08.12

04.10

01.10

04.10

01.12

10.14

11.09

08.12

10.13

10.13

02.11

11.09

07.14

01.13

03.14

10.13

10.14

02.94

02.94

03.94

03.94

03.94

01.94

01.94

03.15

07.15

07.15

03.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

06.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

01.1986->

->Chass. OPR 12431
Chass. OPR 12432->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-L50-0

32-L50-0

32-L50-0

32-L48-0

32-L48-0

32-U43-A

32-U43-A
32-U43-A

32-U43-A

27-D57-A
32-U41-A
32-U43-A

32-U43-A

32-U43-A
32-U43-A

32-U43-A

ą

ą

ą

ą

ą)

ą)

ą.

ą

ą

ą

ą
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� �

01.13

04.11

11.11

08.67

06.94

07.15

07.15

07.15

10.84

07.02

 DS3 Convertible

 DS4

 DS5

 DYANE

 EVASION (22, U6)

-

-

-

-

-

 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

->Orga 13628

07.1975 - 06.1979

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

32-U33-A
32-U34-A
32-U35-A
32-U36-A
84-191-A
32-U33-A
32-U34-A
84-191-A

32-U90-A
32-U91-A

32-U90-A
32-U91-A

27-M89-A

36-D06-A
87-413-L
89-181-0
89-181-0

36-D05-A
87-413-L
89-181-0

36-D05-A
87-413-L
89-181-0

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą

ą

��

ą

��

ą

��

1.6 VTi 120

1.6 HDi 90

1.6 BlueHDi 100

1.6 THP 150

1.6 THP 155

1.6 THP 165

1.6 BlueHDi 120

1.6 VTi 120

1.6 THP 150

1.6 HDi 90

1.6 HDi 110, 81 kW

1.6 HDi 110, 82 kW

1.6 HDi 115

1.6 THP 155

1.6 THP 200

2.0 HDi 135

2.0 HDi 165

1.6 THP 150

1.6 THP 155

1.6 THP 165

1.6 THP 200

1.6 HDi 110

1.6 HDi 115

2.0 HDi 135

2.0 HDi 165

2.0 BlueHDi 180

1.6 THP 165 Hybrid

2.0 BlueHDi 135 
Hybrid

1.6 THP 210

1.6 HDi

1.6 BlueHDi 120

2.0 BlueHDi 150

4, 13 kW

4, 17 kW

6, 21 kW

6, 24 kW

1.8, 73 kW

1.8, 76 kW

2.0 HDI 16V

2.0

2.0 Turbo C.T.

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

2.1 TD

2.0 16V, 97 kW

2.0 16V, 100 kW

2.0 HDI

01.13

01.13

07.14

01.13

01.13

10.14

07.14

04.11

04.11

05.11

04.11

04.11

08.12

04.11

04.11

09.11

04.11

11.11

11.11

01.12

11.11

11.11

06.12

11.11

11.11

08.13

06.12

11.11

11.14

11.13

07.14

07.14

08.67

04.68

12.68

05.72

05.97

02.96

09.99

06.94

06.94

11.94

10.95

05.96

05.98

05.00

08.99

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

07.15

03.68

07.75

10.84

12.80

07.02

12.96

07.02

07.02

07.02

07.02

12.98

07.02

04.00

07.02

07.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

11.2013->

->06.1979

->VET 7608
VET 7609->

->VET 7608
VET 7609->

�

�





�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-U43-A

32-U43-A

30-N30-A

30-N30-A

32-T39-A

32-T39-A

27-M88-A

27-M88-A

32-S04-0
32-H70-0

32-S04-0
32-H70-0

32-H70-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

02.94

02.94

04.02

04.02

 JUMPER Bus (230P)

 JUMPER Box (230L)

-

-

 CITROËN 

�

�

�

�

�

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1800

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1800

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1800

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1800

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1800

->Chass. 15547880

Chass. 15547881->

->Chass. 15547880

Chass. 15547881->

Chass. 15547881->

->Chass. 15547880

Chass. 15547881->

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

32-H06-A

32-H07-A
87-434-L
87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

89-063-0
32-H06-A

32-H07-A
87-434-L
87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

32-H06-A

32-H07-A
87-434-L
87-435-R

87-436-R

89-063-0

32-H06-A

32-H07-A
87-434-L
87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

89-063-0
32-H06-A

32-H07-A
87-434-L

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

ą

ą

��

Ą

�

�

Ą

ą

ą

��

Ą

�

�

Ą

ą

ą

��

�

Ą

ą

ą

��

Ą

�

�

Ą

ą

ą

��

2.0

2.0 4x4

1.9 D

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

1.9 TD 4x4

2.5 D

2.5 D 4x4

2.5 TD

2.5 TD 4x4

2.5 TDi

2.5 TDI 4x4

2.8 D

2.8 TDi

2.8 HDi

2.8 HDi 4x4

2.0

1.9 D, 51 kW

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

2.5 D

2.5 TD

2.0 4x4

02.94

08.96

01.99

08.94

02.94

08.96

08.94

08.96

08.94

08.96

12.96

12.96

01.99

01.98

09.00

09.00

03.94

02.94

03.94

03.94

03.94

03.94

10.96

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

11.00

11.00

02.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

01.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(124): for campers
(74): Payload [kg]: 1800

(164): for vehicles without heavy duty 
suspension

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(164): for vehicles without heavy duty 
suspension

(74): Payload [kg]: 1800

(164): for vehicles without heavy duty 
suspension

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(164): for vehicles without heavy duty 
suspension

(74): Payload [kg]: 1800

->08.1995

�

�

�

�

�

�

�

�

32-H08-0
32-H09-0

32-H08-0
32-H09-0

32-H08-0
32-H09-0

32-H12-0

32-H08-0

32-H11-0

32-H08-0

32-H11-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

02.94

03.94

04.02

04.02

 JUMPER Box (230L)

 JUMPER Platform/Chassis (230)

-

-

 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1800

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1800

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1800

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1800

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1800

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1800

->Chass. 15547880

Chass. 15547881->

Chass. 15547881->

->Chass. 15547880

Chass. 15547881->

->Chass. 15547880

Chass. 15547881->

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

32-H06-A

32-H07-A
87-434-L
87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

89-063-0
32-H06-A

32-H07-A

32-H06-A

32-H07-A
32-H06-A

32-H07-A
87-434-L
87-435-R

87-436-R

89-063-0

32-H06-A

32-H07-A
87-434-L
87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

89-063-0
32-H06-A

32-H07-A
87-434-L
87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

89-063-0

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

ą

ą

��

Ą

�

�

Ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

�

Ą

ą

ą

��

Ą

�

�

Ą

ą

ą

��

Ą

�

�

Ą

1.9 D, 50 kW

2.0 HDI

2.5 D 4x4

2.5 TDi

2.5 TDi 4x4

2.5 DT 4x4

2.8 D

2.8 HDi

2.8 HDi 4x4

2.0

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

2.5 D

2.5 TD

2.5 D 4x4

2.5 TDi

07.99

11.01

03.00

12.96

03.00

10.96

01.99

09.00

09.00

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.00

12.96

04.02

04.02

04.02

11.00

11.00

08.97

02.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

(164): for vehicles without heavy duty 
suspension

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(164): for vehicles without heavy duty 
suspension

(74): Payload [kg]: 1800

(164): for vehicles without heavy duty 
suspension

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(164): for vehicles without heavy duty 
suspension

(74): Payload [kg]: 1800

(164): for vehicles without heavy duty 
suspension

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(164): for vehicles without heavy duty 
suspension

(74): Payload [kg]: 1800

(124): for campers
(74): Payload [kg]: 1800

(164): for vehicles without heavy duty 
suspension

(226): only for the listed OE-Numbers

(164): for vehicles without heavy duty 
suspension

(226): only for the listed OE-Numbers

->08.1995

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-H08-0

32-H11-0

32-H08-0

32-H11-0

32-H08-0

32-H11-0

32-H12-0

32-H08-0

32-H08-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

03.94

04.02

04.02

02.02

04.02 JUMPER Platform/Chassis (230)

 JUMPER Bus (244, Z_)

 JUMPER Box (244)

 JUMPER Platform/Chassis (244)

-

-

-

-

 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1800

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1800

(218): not for payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(218): not for payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(218): not for payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(218): not for payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(218): not for payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(218): not for payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

Chass. 15547881->

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

32-H06-A

32-H07-A
87-434-L
87-435-R

87-436-R

89-063-0
32-H06-A

32-H07-A

32-H06-A

87-435-R

87-436-R

87-434-L
89-063-0
32-H06-A

87-435-R

87-436-R

87-434-L

32-H06-A

87-435-R

87-436-R

87-434-L
89-063-0

32-H06-A

87-435-R

87-436-R

87-434-L
89-063-0
32-H06-A

32-H06-A

87-435-R

87-436-R

87-434-L
88-723-R

88-724-R

89-063-0

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

88-723-A

88-724-A

ą

ą

��

�

Ą

ą

ą

ą

�

Ą

��

ą

�

Ą

��

ą

�

Ą

��

ą

�

Ą

��

ą

ą

�

Ą

��

Ą

�

2.5 TDi 4x4

2.8 HDi, 94 kW

2.8 D

2.8 HDi, 93 kW

2.0

2.0 HDi

2.2 HDi

2.8 HDi

2.0 bivalent

2.0

2.0 bivalent

2.0 HDi

2.2 HDi

2.8 HDi, 94 kW

2.8 HDi 4x4

2.8 HDi, 107 kW

2.0 HDi

2.2 HDi

2.8 HDi, 94 kW

2.2 HDi

2.8 HDi 4x4

2.8 HDi, 107 kW

03.00

09.00

01.99

10.00

04.02

04.02

04.02

04.02

02.03

04.02

02.03

04.02

04.02

04.02

04.02

05.04

04.02

04.02

04.02

02.02

02.02

05.04

04.02

04.02

02.02

01.02

06.06

06.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(164): for vehicles without heavy duty 
suspension

(226): only for the listed OE-Numbers

(164): for vehicles without heavy duty 
suspension

(226): only for the listed OE-Numbers

(218): not for payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(218): not for payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(218): not for payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(218): not for payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(218): not for payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(218): not for payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

�

�

�

�

32-H08-0

32-H08-0

32-H08-0

32-H08-0

32-H08-0

32-H08-0

32-H08-0

32-H08-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

04.06 JUMPER Bus -

 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Tropico CRD
(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Tropico CRD
(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

->04.2014

->04.2014

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

36-G70-A
36-G81-A
36-G70-A
36-G81-A
88-723-A

88-724-A

88-723-L
36-G70-A
36-G81-A
36-G70-A
36-G81-A
88-723-R

88-724-R

89-174-0
36-G70-A
36-G81-A
36-G70-A
36-G81-A
88-723-A

88-724-A

88-723-A

88-724-A

88-723-L

�
�

�
�

88-723-A

88-723-L

88-724-A

88-723-L

ą

ą

ą

ą

Ą

�

��

ą

ą

ą

ą

Ą

�

ą

ą

ą

ą

Ą

�

Ą

�

��

2.0 BlueHDi 110

2.0 BlueHDi 130

2.0 BlueHDi 160

2.2 HDi 100

2.2 HDi 120

3.0 HDi 155

3.0 HDi 160

3.0 HDi 180

2.2 HDi 110

2.2 HDi 150

07.15

07.15

07.15

04.06

04.06

07.10

09.06

07.11

07.11

07.11

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

�

�

32-T08-A
32-T09-A
32-T08-A
32-T09-A

32-T08-A
32-T09-A
32-T08-A
32-T09-A

32-T08-A
32-T09-A
32-T08-A
32-T09-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

04.06

04.06

 JUMPER Bus

 JUMPER Box

-

-

 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Tropico CRD
(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Tropico CRD
(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Tropico CRD
(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

->03.2011

->03.2011

04.2011 - 04.2014

04.2011 - 04.2014

->04.2014

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

36-G70-A
36-G81-A
36-G70-A
36-G81-A
88-723-A

88-724-A

88-723-A

88-724-A

88-723-A

88-724-A

88-723-L

36-G70-A
36-G81-A
36-G70-A
36-G81-A
88-723-R

88-724-R

89-174-0
36-G70-A
36-G81-A
36-G70-A
36-G81-A
88-723-A

88-723-A

88-724-A

88-724-A

88-723-L

�
�

�
�

88-723-A

88-723-L

88-724-A

88-723-L

ą

ą

ą

ą

Ą

�

Ą

�

Ą

�

��

ą

ą

ą

ą

Ą

�

ą

ą

ą

ą

Ą

Ą

�

�

��

2.2 HDi 130

2.2 HDi 100

2.2 HDi 110

07.11

04.06

07.11

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

�

�

32-T08-A
32-T09-A
32-T08-A
32-T09-A

32-T08-A
32-T09-A
32-T08-A
32-T09-A

32-T08-A
32-T09-A
32-T08-A
32-T09-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

04.06 JUMPER Box -

 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Tropico CRD
(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Tropico CRD
(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Tropico CRD
(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Tropico CRD
(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

->03.2011

04.2011 - 04.2014

04.2011 - 04.2014

->04.2014

->04.2014

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

36-G70-A
36-G81-A
36-G70-A
36-G81-A
88-723-R

88-724-R

89-174-0
36-G70-A
36-G81-A
36-G70-A
36-G81-A
88-724-A

88-723-A

88-724-A

88-724-A

88-723-A

88-723-L
36-G70-A
36-G81-A
36-G70-A
36-G81-A
88-723-A

88-724-A

88-723-A

88-724-A

88-723-L

�
�

�
�

88-723-A

88-723-L

88-724-A

88-723-L

ą

ą

ą

ą

Ą

�

ą

ą

ą

ą

�

Ą

�

�

Ą

��

ą

ą

ą

ą

Ą

�

Ą

�

��

2.2 HDi 120

3.0 HDi 145

2.2 HDi 130

2.2 HDi 150

04.06

07.10

07.11

07.11

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

�

�

32-T08-A
32-T09-A
32-T08-A
32-T09-A

32-T08-A
32-T09-A
32-T08-A
32-T09-A

32-T08-A
32-T09-A
32-T08-A
32-T09-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

04.06

04.06

 JUMPER Box

 JUMPER Platform/Chassis

-

-

 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

36-G70-A
36-G81-A
36-G70-A
36-G81-A
88-723-R

88-724-R

89-174-0
36-G70-A
36-G81-A
36-G70-A
36-G81-A
88-723-R

88-724-R

89-174-0
36-G70-A
36-G81-A
36-G70-A
36-G81-A
88-723-R

88-724-R

89-174-0

36-G70-A
36-G81-A
36-G70-A
36-G81-A
88-723-R

88-724-R

89-174-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-723-A

88-723-L

88-724-A

88-723-L

88-723-A

88-723-L

88-724-A

88-723-L

88-723-A

88-723-L

88-724-A

88-723-L

88-723-A

88-723-L

88-724-A

88-723-L

ą

ą

ą

ą

Ą

�

ą

ą

ą

ą

Ą

�

ą

ą

ą

ą

Ą

�

ą

ą

ą

ą

Ą

�

3.0 HDi 155

3.0 HDi 160

3.0 HDi 180

2.2 HDi 100

2.2 HDi 120

3.0 HDi 145

3.0 HDi 160

3.0 HDi 180

07.10

09.06

07.11

04.06

04.06

07.10

09.06

07.11

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

�

�

�

�

32-T08-A
32-T09-A
32-T08-A
32-T09-A

32-T08-A
32-T09-A
32-T08-A
32-T09-A

32-T08-A
32-T09-A
32-T08-A
32-T09-A

32-T07-A
32-T08-A
32-T09-A
32-T07-A
32-T08-A
32-T09-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

04.06

06.94

 JUMPER Platform/Chassis

 JUMPY (U6U)

-

-

 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Tropico CRD
(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Tropico CRD
(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Tropico CRD
(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Tropico CRD
(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

->04.2014

->04.2014

->03.2011

->03.2011

04.2011 - 04.2014

04.2011 - 04.2014

->Orga 09792
Orga 09793->

->Orga 09792
Orga 09793->

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

36-G70-A
36-G81-A
36-G70-A
36-G81-A
88-723-A

88-724-A

88-723-A

88-724-A

88-723-L
36-G70-A
36-G81-A
36-G70-A
36-G81-A
88-723-A

88-724-A

88-723-A

88-724-A

88-723-A

88-724-A

88-723-L

36-D06-A
36-D03-A
36-D04-A
36-D06-A
36-D03-A
36-D04-A
87-413-L
89-181-0

ą

ą

ą

ą

Ą

�

Ą

�

��

ą

ą

ą

ą

Ą

�

Ą

�

Ą

�

��

ą

ąĄ

ą�

ą

ąĄ

ą�

��

2.2 HDi 110

2.2 HDi 150

2.2 HDi 130

1.6, 58 kW

1.6, 59 kW

2.0

2.0 i 16V

1.9 D 70

1.9 D

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

2.0 HDi 95

2.0 HDi 110

07.11

07.11

07.11

10.95

10.95

04.00

03.00

04.98

10.95

10.95

04.96

10.99

03.00

08.00

12.06

04.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 32-S05-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-S05-0

->Orga 7608
->Orga 7608

Orga 7609->
->Orga 7608
->Orga 7608

Orga 7609->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-T07-A
32-T08-A
32-T09-A
32-T07-A
32-T08-A
32-T09-A

32-T07-A
32-T08-A
32-T09-A
32-T07-A
32-T08-A
32-T09-A

32-S05-0
32-S05-F

32-G19-0
32-S05-0
32-S05-F

32-G19-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą�

ą�
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� �

06.94

06.94

10.99

01.07

01.07

 JUMPY (U6U)

 JUMPY Box (BS_, BT_, BY_, BZ_)

 JUMPY Platform/Chassis (BU_, BV_, BW_, BX_)

 JUMPY

 JUMPY Box

-

-

-

-

-

 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(130): for increased payload

(130): for increased payload

->Orga 09792
Orga 09793->

->Orga 09792
Orga 09793->

->Orga 09792
Orga 09793->

->Orga 09792
Orga 09793->

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

87-413-L

36-D06-A
36-D03-A
36-D04-A
36-D06-A
36-D03-A
36-D04-A
87-413-L
89-181-0
87-413-L
89-181-0
87-413-L

87-413-L
89-181-0

89-181-0

87-413-L
36-D06-A
36-D03-A
36-D04-A
36-D06-A
36-D03-A
36-D04-A
87-413-L
89-181-0

36-G25-A
36-G26-A
36-G25-A
36-G26-A
87-413-L
89-181-0
36-G25-A
36-G26-A
36-G25-A
36-G26-A
87-413-L

36-G25-A
36-G26-A
87-413-L
89-181-0
36-G25-A
36-G26-A
87-413-L
36-G25-A
36-G26-A
87-413-L
36-G25-A
36-G26-A
87-413-L
89-181-0

��

ą

ąĄ

ą�

ą

ąĄ

ą�

��

��

��

��

��

ą

ąĄ

ą�

ą

ąĄ

ą�

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

2.0 HDi 110

1.6 i

2.0 i 16V

1.9 D

1.9 D 70

1.9 TD

1.9 DT

2.0 HDi 95

2.0 HDi 110

1.6

2.0

2.0 HDi 110

1.6

2.0 16V

1.9 D, 1905 ccm

2.0

2.0 HDi 110

1.9 D, 1868 ccm

1.9 TD

2.0 HDi 95

2.0 i

1.6 HDi 90 16V

2.0 HDi 120

2.0 HDi 140

2.0 HDi 165

1.6 HDi 90 8V

2.0 HDi 95

2.0 HDi 125

2.0 i

1.6 HDi 90 16V

2.0 HDi 120

2.0 HDi 140

1.6 HDi 90 8V

2.0 HDi 95

2.0 HDi 120 4x4

2.0 HDi 125

2.0 HDi 165

03.00

10.95

03.00

10.95

04.98

10.95

10.95

10.99

01.02

10.95

04.00

01.02

10.95

10.95

10.95

12.03

12.03

10.95

10.99

10.99

01.07

01.07

01.07

01.07

07.10

01.07

07.11

07.11

01.07

01.07

01.07

01.07

01.07

07.11

01.10

07.11

07.10

08.98

08.00

08.00

10.06

10.06

10.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-S05-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-S05-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-S05-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-S05-0

(130): for increased payload

(130): for increased payload

(130): for increased payload

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(130): for increased payload

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

->Orga 7608
->Orga 7608

Orga 7609->
->Orga 7608
->Orga 7608

Orga 7609->

->Orga 7608
->Orga 7608

Orga 7609->
->Orga 7608
->Orga 7608

Orga 7609->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-S05-0
32-S05-F

32-G19-0
32-S05-0
32-S05-F

32-G19-0

32-S05-0
32-S05-F

32-G19-0
32-S05-0
32-S05-F

32-G19-0

32-T02-A
32-T02-A

32-T02-A
32-T02-A

32-T02-A
32-T02-A

32-T02-A

32-T02-A
32-T02-A

32-T02-A

32-T02-A

32-T02-A

32-T02-A

ą�

ą�

ą�

ą�

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

07.11

11.76

05.68

02.08

04.09

02.96

09.78

10.86

10.87

04.04

03.91

 JUMPY Platform/Chassis

 LNA

 MEHARI

 NEMO Box (AA_)

 NEMO Estate

 SAXO (S0, S1)

 VISA

-

-

-

-

-

-

-

 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

07.1975->

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

�

�

�

�

�

�

36-G25-A
36-G26-A
87-413-L

89-009-0

27-M89-A
27-M89-A

32-T59-A
32-T60-A
32-T61-A
32-T62-A
88-854-A
88-855-A

32-T59-A
32-T60-A
88-854-A
88-855-A

32-M08-0
87-701-R

89-032-0

87-701-R

32-M08-0
87-701-R

89-032-0

89-009-0

89-009-0

89-009-0

87-415-R
89-009-0
87-415-R
89-009-0

�
�

�
�

�

87-701-A

87-415-L

87-701-A

87-415-L

87-415-L

ą�

ąĄ

��

ą

ą

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

Ą

ą�

ąĄ

�

Ą

��

��

��

��

��

2.0 HDi 125

0.6, 24 kW

0.6, 25 kW

0.6, 26 kW

1.0

1.1

0.6, 19 kW

0.6, 21 kW

1.4

1.3 HDi 75

1.4 HDi

1.4

1.3 HDi 75

1.4 HDi

1.0 X, 33 kW

1.0 X, 37 kW

1.1 X,SX, 40 kW

1.1 X,SX, 44 kW

1.4 VTS

1.6 VTL,VTR

1.6 VTS, 87 kW

1.5 D, 40 kW

1.5 D, 42 kW

1.4

1.6 i 16V

1.6 VTS, 72 kW

0.6, 24 kW

0.6, 25 kW

1.0

II Super X

14 GT, 55 kW

1.4 Chalenger

1.4 Chrono

11 E, 35 kW

11 E, 37 kW

11 E, 42 kW

14

14 GT, 58 kW

16 GTI, 76 kW

16 GTI, 83 kW

07.11

11.76

07.82

11.78

07.84

07.82

05.68

10.79

02.08

10.10

02.08

04.09

10.10

04.09

05.96

05.98

05.96

05.96

05.96

05.96

06.96

09.96

09.96

05.96

02.96

09.00

07.82

09.78

09.84

07.80

03.82

02.84

03.82

09.78

07.82

09.78

07.84

03.82

01.85

06.86

07.79

04.85

07.86

10.86

04.85

10.79

10.87

11.98

06.03

09.03

09.03

06.03

06.03

09.03

09.03

06.01

09.03

03.91

06.88

06.88

06.82

03.87

12.88

12.88

06.88

03.91

03.91

03.91

03.91

06.86

03.91

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(117): for: Typ TRS

07.1983 - 06.1984

->12.1988

�

�

�

�

�

�

�

�







32-T02-A

32-T02-A

27-M88-A
27-M88-A

30-L95-A

30-L95-A

27-A70-0

27-A70-0

32-776-4

32-776-4

32-776-4

ą

ą

ą

ą

ą

ą

�

�

�

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



144

� �

09.78

04.97

03.91

04.05

 VISA

 XSARA (N1)

-

-

 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: GPL

(3): Alternative Repair Kit: 30-H67-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-F66-A

(193): not for: GPL

(3): Alternative Repair Kit: 30-F66-A

->12.1988

->09.2000

09.2000 - 09.2004

09.2000 - 09.2004

->09.2004

->09.2004

->09.2004

->09.2004

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

32-641-0
87-415-R
89-009-0

30-M73-A
30-M74-A
30-H67-A
30-H68-A
30-H67-F

87-695-R

87-696-R

89-023-0

30-M73-A
30-M74-A
87-695-R

87-696-R

89-023-0
30-F65-A
30-F66-A
30-F66-F

87-695-R

87-696-R

89-023-0
30-M73-A
30-M74-A
87-695-R

87-696-R

89-023-0
87-695-R

87-696-R

30-M73-A
30-M74-A
87-695-R

87-696-R

89-023-0
30-F65-A
30-F66-A
30-F66-F

87-695-R

87-696-R

89-023-0

��

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

ąĄ
�
Ĕ�
�
Ē�
�

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�

ąĄ

ą�

ą�
�
Ĕ�
�
Ē�
�

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�

Ĕ�
�
Ē�
�
ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�

ąĄ

ą�

ą�
�
Ĕ�
�
Ē�
�

17 D

1.4 i

1.6 i

1.8 i

1.8 i Aut.

1.8 D

1.9 SD

1.9 TD

1.6 16V

1.8 i 16V

1.8 VTS

2.0 16V, 97 kW

2.0 16V, 100 kW

04.84

04.97

04.97

04.97

04.97

04.97

01.98

04.97

09.00

04.97

09.00

07.98

09.00

03.91

03.05

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

03.05

09.00

10.04

09.00

03.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(12): Box
(193): not for: GPL

(117): for: GPL

(193): not for: GPL

(12): Box

(3): Alternative Repair Kit: 32-N07-0

(213): not for engine code: XU10J4R

(213): not for engine code: XU10J4R

(213): not for engine code: XU10J4R

(213): not for engine code: XU10J4R

(12): Box

->12.1988

->09.2000

->09.2000

->09.2000

09.2000 - 09.2004
09.2000 - 09.2004

09.2000 - 09.2004

->09.2000
09.2000 - 09.2004
->09.2000

->09.2004
->09.2004

->07.1999
07.1999->

->09.2004

->09.2004

->09.2004



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-776-4

32-D97-0

27-A66-0

32-D97-0

32-N07-0
27-A66-0

32-N07-F

27-A66-0
32-N08-0
32-D97-0

32-D97-0
27-A66-0
32-D97-0

27-A66-0
32-N08-0

32-D97-0
27-A66-0
32-D97-0

27-A66-0
32-D97-0
27-A66-0
32-D97-0
27-A66-0

27-A66-0
32-N08-0
27-A66-0

32-N08-0

�

ą�

)

.
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� �

04.97 04.05 XSARA (N1) -

 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 30-F66-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-F66-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-F66-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-F66-A

->09.2004

->09.2004

->09.2000

09.2000 - 09.2004

09.2000 - 09.2004

->09.2000

->09.2004
09.2000->

->09.2004
09.2000->

->09.2004

->09.2004

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

30-M73-A
30-M74-A
87-695-R

87-696-R

89-023-0
30-F65-A
30-F66-A
30-F66-F

87-695-R

87-696-R

89-023-0
30-M73-A
30-M74-A
87-695-R

87-696-R

89-023-0
30-M73-A
30-M74-A
87-695-R

87-696-R

89-023-0
30-M73-A
30-M74-A
30-F65-A
30-F66-A
30-F66-F

87-695-R

87-696-R

89-023-0
30-M73-A
30-M74-A
30-F65-A
30-F66-A
30-F66-F

87-695-R

87-696-R

89-023-0
30-F65-A
30-F66-A
30-F66-F

87-695-R

87-696-R

89-023-0

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�

ąĄ

ą�

ą�
�
Ĕ�
�
Ē�
�

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

ą�
�
Ĕ�
�
Ē�
�

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

ą�
�

Ĕ�
�
Ē�
�

ąĄ

ą�

ą�
�
Ĕ�
�
Ē�
�

2.0 16V, 120 kW

1.4 HDi

1.5 D

1.9 D, 50 kW

1.9 D, 51 kW

2.0 HDi 90

2.0 HDi 109

04.97

01.03

04.97

04.97

07.98

02.99

05.01

09.00

03.05

09.00

09.00

03.05

03.05

03.05

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Mot. XU10JAR

(213): not for engine code: XU10J4R

(12): Box

(213): not for engine code: XU10J4R

(12): Box

(12): Box

(213): not for engine code: XU10J4R

(12): Box

(12): Box

(213): not for engine code: XU10J4R

(213): not for engine code: XU10J4R

(3): Alternative Repair Kit: 32-N07-0

->07.1999
08.1999->

->09.2004
->09.2004

->02.1998

02.1998->

->09.2000
->09.2000

09.2000 - 09.2004
09.2000 - 09.2004

->09.2000
09.2000 - 09.2004
->09.2000

->09.2000
10.2000 - 09.2004
->09.2000
09.2000 - 09.2004
->09.2000

->09.2004
->09.2004

->09.2004

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-A66-0
32-D97-0
27-A66-0
27-A66-0
32-D97-0

32-N08-0
32-N08-0

32-D97-0
32-D97-0
27-A66-0
32-D97-0

32-D97-0

27-A66-0

32-D97-0
27-A66-0
32-D97-0

32-D97-0
27-A66-0

27-A66-0
27-A66-0

27-A66-0
32-N08-0
32-D97-0

32-D97-0
27-A66-0
27-A66-0
32-N08-0
32-D97-0

32-N07-0
32-N07-F

32-N08-0

ą�
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� �

10.97

01.98

03.10

04.05

 XSARA Break (N2)

 XSARA Coupe (N0)

-

-

 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

(193): not for: GPL

(3): Alternative Repair Kit: 30-F66-A

(193): not for: GPL

(3): Alternative Repair Kit: 30-F66-A

(193): not for: GPL

(3): Alternative Repair Kit: 30-H67-A

->09.2000

->09.2000

09.2000->

09.2000->

->09.2000

09.2000 - 09.2004

09.2000 - 09.2004

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

30-M73-A
30-M74-A
87-695-R

87-696-R

89-023-0
30-M73-A
30-M74-A
87-695-R

87-696-R

89-023-0

30-F66-F

30-F65-A
30-F66-A
87-695-R

87-696-R

89-023-0
30-M73-A
30-M74-A
87-695-R

87-696-R

89-023-0
30-M73-A
30-M74-A
30-F65-A
30-F66-A
30-F66-F

87-695-R

87-696-R

89-023-0

30-M73-A
30-M74-A
30-H67-A
30-H68-A
30-H67-F

87-695-R

87-696-R

89-023-0

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�

ą�
�
ąĄ

ą�

Ĕ�
�
Ē�
�

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

ą�
�
Ĕ�
�
Ē�
�

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

ąĄ
�
Ĕ�
�
Ē�
�

1.4 i

1.6 i

1.8 i

1.8 i Aut.

2.0 16V, 97 kW

1.5 D

1.8 D

1.9 D, 50 kW

1.9 D, 55 kW

1.9 TD

1.6 16V

2.0 16V, 100 kW

1.4 HDi

2.0 HDi 109

1.8 i 16V

1.9 D, 51 kW

2.0 HDI 90

1.4 i

10.97

10.97

10.97

10.97

07.98

10.97

10.97

10.97

01.98

10.97

09.00

09.00

01.03

05.01

10.97

07.98

02.99

03.98

08.05

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

08.05

08.05

08.05

08.05

09.00

08.05

08.05

03.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: GPL

(193): not for: GPL

(117): for: GPL
(12): Box

(12): Box
(193): not for: GPL

(117): for: GPL

(193): not for: GPL

(12): Box

(3): Alternative Repair Kit: 32-N07-0

(213): not for engine code: XU10J4RS

->09.2000

->09.2000

->09.2000

->09.2000
09.2000->

->09.2000

->09.2000

->09.2000

->09.2000

->09.2000

09.2000 - 09.2004

10.2000 - 09.2004
10.2000 - 09.2004

->09.2000
09.2000 - 09.2004
->09.2000

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-A66-0

32-D97-0

27-A66-0
27-A66-0

32-D97-0
27-A66-0
27-A66-0

32-N08-0
27-A66-0

32-D97-0
27-A66-0
27-A66-0

32-D97-0
32-N08-0
27-A66-0
27-A66-0

27-A66-0

32-D97-0

27-A66-0

32-D97-0

27-A66-0

32-N07-0
32-N07-F

27-A66-0
32-N08-0
32-D97-0

ą�
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� �

01.98 04.05 XSARA Coupe (N0) -

 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 30-F66-A

(193): not for: VTS, GPL

(3): Alternative Repair Kit: 30-F66-A

(117): for: VTS
(3): Alternative Repair Kit: 30-F66-A

(117): for: VTS

(3): Alternative Repair Kit: 30-F66-A

->09.2000

09.2000 - 09.2004

09.2000 - 09.2004

->09.2000

->09.2000

09.2000 - 09.2004

09.2000 - 09.2004

09.2000 - 09.2004

09.2000 - 09.2004

->09.2004

->09.2004

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

30-M73-A
30-M74-A
89-023-0

30-F65-A
30-F66-A
30-F66-F

87-695-R

87-696-R

89-023-0
30-M73-A
30-M74-A
87-695-R

87-696-R

89-023-0
30-M73-A
30-M74-A
87-695-R

87-696-R

89-023-0
30-F65-A
30-F66-A
30-F66-F

87-695-R

87-696-R

89-023-0

30-F66-F

30-F65-A
30-F66-A
87-695-R

87-696-R

89-023-0
30-F65-A
30-F66-A
30-F66-F

89-023-0
30-M73-A
30-M74-A
89-023-0

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

ą�
�
Ĕ�
�
Ē�
�

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�

ąĄ

ą�

ą�
�
Ĕ�
�
Ē�
�

ą�
�

ąĄ

ą�

Ĕ�
�
Ē�
�

ąĄ

ą�

ą�
�

ą�

ąĄ

1.6 i

1.8 i, 74 kW

1.6 16V

1.8 i, 66 kW

1.8 i 16V

2.0 16V

2.0 i 16V

1.4 HDi

1.8 D

02.98

02.98

09.00

02.98

02.98

09.00

02.98

01.03

02.98

09.00

09.00

03.05

09.00

09.00

03.05

03.05

03.05

09.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(213): not for engine code: XU10J4RS

(213): not for engine code: XU10J4RS

(213): not for engine code: XU10J4RS

(213): not for engine code: XU10J4RS

(213): not for engine code: XU10J4RS

(213): not for engine code: XU10J4RS

(213): not for engine code: XU10J4RS

(213): not for engine code: XU10J4RS

(213): not for engine code: XU10J4RS

(213): not for engine code: XU10J4RS

(213): not for engine code: XU10J4RS

(213): not for engine code: XU10J4RS

(12): Box

(117): for: VTS

(193): not for: VTS

(213): not for engine code: XU10J4RS

(213): not for engine code: XU10J4RS

(213): not for engine code: XU10J4RS

(117): for: VTS

(213): not for engine code: XU10J4RS

(213): not for engine code: XU10J4RS

->09.2000
->09.2000

09.2000 - 09.2004

->09.2000

09.2000 - 09.2004
->09.2000

09.2000 - 09.2004

->09.2000

->09.2000
->09.2000

09.2000 - 09.2004

->09.2000

->09.2000
->09.2000

09.2000 - 09.2004

->09.2000

09.2000 - 09.2004
09.2000 - 09.2004

09.2000 - 09.2004

09.2000 - 09.2004

->09.2000

09.2000 - 09.2004

->09.2000

09.2000 - 09.2004

->09.2004
->09.2004

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-D97-0
27-A66-0

32-N08-0

32-D97-0

27-A66-0
27-A66-0

32-N08-0

32-D97-0

32-D97-0
27-A66-0

32-N08-0

32-D97-0

32-D97-0
27-A66-0

32-N08-0

32-D97-0

27-A66-0
27-A66-0

27-A66-0

32-N08-0

27-A66-0

32-N08-0

32-D97-0

32-N08-0

32-N08-0
32-N08-0

32-D97-0
27-A66-0
32-D97-0

)

.
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� �

01.98

12.99

04.05 XSARA Coupe (N0)

 XSARA PICASSO (N68)

-

-

 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 30-F66-A

(193): not for: VTS

(3): Alternative Repair Kit: 30-F66-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-F66-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-H67-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-H67-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-H67-A

->09.2000

09.2000 - 09.2004

09.2000 - 09.2004

->09.2000

->09.2000

->09.2000

09.2000 - 09.2004

09.2000 - 09.2004

->09.2004

->09.2004

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

30-M73-A
30-M74-A
30-F65-A
30-F66-A
30-F66-F

87-695-R

87-696-R

89-023-0
30-M73-A
30-M74-A
87-695-R

87-696-R

89-023-0

30-M73-A
30-M74-A
87-695-R

87-696-R

89-023-0
30-M73-A
30-M74-A
30-F65-A
30-F66-A
30-F66-F

89-023-0

30-F65-A
30-F66-A
30-F66-F

89-023-0

30-H67-F

30-H67-A
30-H68-A
87-695-R

87-696-R

89-023-0
30-H67-F

30-H67-A
30-H68-A
89-023-0
30-H67-F

30-H67-A
30-H68-A
89-023-0

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

ą�
�
Ĕ�
�
Ē�
�

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

ą�
�

ąĄ

ą�

ą�
�

ąĄ
�
ąĄ

ą�

Ĕ�
�
Ē�
�

ąĄ
�
ąĄ

ą�

ąĄ
�
ąĄ

ą�

1.9 D, 51 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 TD

2.0 HDI 90

2.0 HDi 109

1.6, 65 kW

1.6, 70 kW

1.8 16V

2.0 16V

2.0 HDi

1.6 16V

1.6 HDi, 66 kW

1.6 HDi, 80 kW

02.99

02.98

02.98

02.99

05.01

12.99

12.99

02.00

01.03

12.99

09.05

09.05

05.04

03.05

09.00

09.00

03.05

03.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(12): Box

(213): not for engine code: XU10J4RS

(213): not for engine code: XU10J4RS

(213): not for engine code: XU10J4RS

(12): Box

(213): not for engine code: XU10J4RS

(213): not for engine code: XU10J4RS

(213): not for engine code: XU10J4RS

(213): not for engine code: XU10J4RS

(213): not for engine code: XU10J4RS

(213): not for engine code: XU10J4RS

(213): not for engine code: XU10J4RS

(213): not for engine code: XU10J4RS

(213): not for engine code: XU10J4RS

(193): not for: VTS
(3): Alternative Repair Kit: 32-N07-0

(117): for: VTS

(193): not for: VTS

(213): not for engine code: XU10J4RS

->09.2000
->09.2004

09.2000 - 09.2004
->09.2000

09.2000 - 09.2004

->09.2000

->09.2000
->09.2000

->09.2000

09.2000 - 09.2004

->09.2000

->09.2000
->09.2000

09.2000 - 09.2004

->09.2000

->09.2000
09.2000 - 09.2004
->09.2000

09.2000 - 09.2004

->09.2000

->09.2004

->09.2004

->09.2004

->09.2004

Chass. OPR 09751->

Chass. OPR 09751->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-D97-0
27-A66-0

27-A66-0
27-A66-0

32-N08-0

32-D97-0

32-D97-0
27-A66-0

27-A66-0

32-N08-0

32-D97-0

32-D97-0
27-A66-0

32-N08-0

32-D97-0

32-D97-0
27-A66-0
27-A66-0

32-N08-0

32-D97-0

32-N07-F

27-A66-0

32-N07-0

32-N08-0

32-N34-A

32-N34-A

32-N34-A

ą�

ą

ą

ą
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� �

03.91 07.99 ZX (N2) -

 CITROËN 

�

�

�

�

�

�

�

(154): for vehicles without ABS

(154): for vehicles without ABS

(140): for vehicles with ABS

(193): not for: Volcane

->Chass. 7391

Chass. 7392->

Chass. 5684->

->Chass. 7448

Chass. 7449->

->Chass. 7391

Chass. 7392->

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

32-A77-0
32-A78-0
30-M73-A
30-M74-A
87-695-R

87-696-R

89-009-0
30-M73-A
30-M74-A
87-695-R

87-696-R

89-009-0
30-M73-A
30-M74-A
87-695-R

87-696-R

89-009-0
87-695-R

87-696-R

32-A77-0
32-A78-0
87-695-R

87-696-R

89-009-0
32-A77-0
32-A78-0
30-M73-A
30-M74-A
87-695-R

87-696-R

89-009-0
32-A77-0
32-A78-0
30-M73-A
30-M74-A
30-M73-A
30-M74-A
87-695-R

87-696-R

89-009-0
30-M73-A
30-M74-A
87-695-R

87-696-R

89-009-0

�

Ą

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�

Ĕ�
�
Ē�
�

�

Ą

Ĕ�
�
Ē�
�

�

Ą

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�

�

Ą

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�

1.1, 40 kW

1.1, 44 kW

1.4

1.4 i

1.8 D

1.6 i

1.8 i

1.8 i 16V

1.9 i

2.0 i

1.9

2.0 i 16V, 110 kW

2.0 i 16V, 112 kW

2.0 i 16V, 120 kW

1.4 D

1.5 D

1.9 D, 47 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 TD

03.91

03.91

03.91

03.91

06.93

03.91

07.92

01.96

03.91

07.92

03.91

06.94

07.92

05.96

07.94

03.91

07.93

07.92

08.93

06.97

06.97

06.97

06.97

06.97

06.97

06.97

06.97

06.97

09.93

06.97

10.94

06.97

10.97

06.97

06.97

06.97

06.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-A66-0

27-A66-0

27-A66-0

27-A66-0

27-A66-0

27-A66-0

27-A66-0
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� �

10.93

12.72

12.72

05.83

05.83

11.12

07.99

05.83

05.83

07.04

07.04

 ZX Break (N2)

 1300

 1300 Estate

 1310 Estate

 1310 Saloon (U, X)

 DOKKER

-

-

-

-

-

-

 CITROËN 

 DACIA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(154): for vehicles without ABS

(154): for vehicles without ABS

(140): for vehicles with ABS

(193): not for: Volcane

->Chass. 7391

Chass. 7392->

->Chass. 7391

Chass. 7392->

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

%

%

%

%

Ċ

�

�

30-M73-A
30-M74-A
87-695-R

87-696-R

89-009-0
87-695-R

87-696-R

32-A77-0
32-A78-0
30-M73-A
30-M74-A
87-695-R

87-696-R

32-A77-0
32-A78-0
30-M73-A
30-M74-A
30-M73-A
30-M74-A
87-695-R

87-696-R

89-009-0
30-M73-A
30-M74-A
87-695-R

87-696-R

89-009-0

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

30-M37-A
88-750-R

88-750-R

�
�

�
�

88-750-A

87-384-L

88-750-A

87-384-L

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�

Ĕ�
�
Ē�
�
�

Ą

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�
�

Ą

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

1.4 i

1.6 i

1.8 i

1.8 i 16V

1.5 D

1.8 D

1.9 D, 47 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 TD

1.3

1.3

1.3

1.3

1.2 TCe

1.6, 61 kW

1.5 dCi, 55 kW

1.5 dCi, 66 kW

1.6 LPG, 61 kW

1.6, 75 kW

1.6 LPG, 75 kW

10.93

10.93

10.93

01.96

06.96

10.93

10.93

06.94

10.93

12.72

12.72

05.83

05.83

11.12

11.12

11.12

11.12

11.13

04.15

04.15

10.97

10.97

10.97

02.98

02.98

10.97

10.97

10.97

10.97

05.83

05.83

07.04

07.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

� (130): for increased payload

�

�

�

�

%

%

%

%

�

�

27-A66-0

27-A66-0

27-A66-0

27-A66-0

27-J83-A

27-J83-A

27-J83-A

27-J83-A

32-T92-A
32-T92-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

12.12

04.10

09.04

03.09

02.07

 DOKKER Express

 DUSTER

 LOGAN (LS_)

 LOGAN EXPRESS (FS_)

 LOGAN MCV (KS_)

-

-

-

-

-

 DACIA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

88-750-R

88-750-R

30-N59-A
89-307-0
88-750-R

30-N59-A
89-307-0
88-750-R

89-307-0
88-750-R

30-M94-A
89-307-0
88-750-R

89-307-0
88-750-R

30-M97-A
89-307-0
88-750-R

89-307-0
88-750-R

30-M97-A
89-307-0
88-750-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-750-A

87-384-L

88-750-A

87-384-L

88-750-A

87-384-L

88-750-A

87-384-L

88-750-A

87-384-L

88-750-A

87-384-L

88-750-A

87-384-L

88-750-A

87-384-L

88-750-A

87-384-L

88-750-A

87-384-L

��

��

ą

��

ą

��

��

ą

��

��

ą

��

��

ą

��

1.2 TCe 115, 84 kW

1.2 TCe 115, 85 kW

1.6, 61 kW

1.6 LPG, 61 kW

1.6, 75 kW

1.6 LPG, 75 kW

1.5 dCi, 55 kW

1.5 dCi, 66 kW

1.2 TCe 125

1.2 TCe 125 4x4

1.6 16V LPG

1.6 16V Hi-Flex

1.6 SCe 115

1.6 SCe 115 LPG

1.5 dCi, 80 kW

1.5 dCi 4x4, 80 kW

1.6 16V

1.5 dCi, 63 kW

1.5 dCi, 66 kW

1.5 dCi, 79 kW

1.6 16V 4x4

1.5 dCi 4x4, 66 kW

1.5 dCi 4x4, 79 kW

1.5 dCi 4x4, 81 kW

1.2 16V

1.4 (LSOA, LSOC, 
LSOE, LSOG)

1.6 (LSOB, LSOD, 
LSOF, LSOH)

1.6 16V (LS0M)

1.5 dCi (LS0J, LS0Y)

1.5 dCi (LS0K)

1.5 dCi (LS0W)

1.4 MPI LPG (LS0C)

1.6 MPI 85

1.5 dCi (LS04), 55 kW

1.5 dCi (LS04), 65 kW

1.4

1.6

1.5 dCi (FS0K)

1.5 dCi (FS0W)

1.6 MPI 85

1.5 dCi, 55 kW

1.5 dCi, 65 kW

1.4

1.6 MPI 85

1.6 Bifuel

1.6

1.6 16V

1.6 16V Hi-Flex

12.12

07.15

12.12

11.13

04.15

04.15

12.12

12.12

10.13

06.15

04.11

08.10

06.15

06.15

08.13

08.13

04.10

04.10

10.10

06.10

06.10

10.10

06.10

10.10

02.06

09.04

09.04

02.06

09.05

01.06

09.07

02.06

05.10

05.10

05.10

03.09

03.09

03.09

03.09

05.10

05.10

05.10

02.07

05.10

11.08

02.07

02.07

11.09

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(263): without mounting parts

(263): without mounting parts
(226): only for the listed OE-Numbers

(263): without mounting parts



�

Ċ



�



�

�





�

27-M56-A
89-118-0

30-N60-A

27-M65-A
89-118-0

27-M64-A
89-118-0

89-118-0

27-M64-A

27-M63-A
89-118-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

03.08

10.12

02.13

03.12

06.08

10.12

 LOGAN Pickup (US_)

 LOGAN II

 LOGAN MCV II

 LODGY

 SANDERO

 SANDERO II

-

-

-

-

-

-

 DACIA 

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(117): for: Stepway
(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

89-307-0
88-750-R

30-M97-A
89-307-0
88-750-R

88-750-R

88-750-R

88-750-R

88-750-R

88-750-R

30-M36-A
30-M37-A
88-750-R

88-750-R

30-M94-A
30-M97-A
89-307-0
30-N01-A

88-750-R

88-750-R

88-750-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-750-A

87-384-L

88-750-A

87-384-L

88-750-A

87-384-L

88-750-A

87-384-L

88-750-A

87-384-L

88-750-A

87-384-L

88-750-A

87-384-L

88-750-A

87-384-L

88-750-A

87-384-L

88-750-A

87-384-L

88-750-A

87-384-L

88-750-A

87-384-L

��

ą

��

��

��

��

��

��

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

��

��

��

1.4

1.6 MPI 85

1.5 dCi, 55 kW

1.5 dCi, 65 kW

1.6

1.5 dCi (US0K)

1.5 dCi (US0W)

TCe 90

1.6 16V, 77 kW

1.5 dCi, 55 kW

1.5 dCi, 63 kW

1.5 dCi, 66 kW

1.2, 54 kW

1.6 16V, 75 kW

1.2, 55 kW

1.2 LPG

TCe 90

1.2, 55 kW

1.2 LPG

1.5 dCi, 55 kW

1.5 dCi, 63 kW

1.5 dCi, 66 kW

1.2, 54 kW

1.2 TCe

1.6

1.6 LPG, 61 kW

1.5 dCi, 66 kW

1.5 dCi, 79 kW

1.5 dCi, 80 kW

1.6 LPG, 75 kW

1.2 16V

1.2 16V LPG

1.4 MPI LPG

1.4

1.6 MPI 85

1.6

1.6 16V Bifuel

1.5 dCi, 50 kW

1.5 dCi, 55 kW

1.5 dCi, 63 kW

1.5 dCi, 65 kW

1.6 16V

TCe 90

1.2, 55 kW

1.2 LPG

01.09

05.10

05.10

05.10

03.08

03.08

03.08

10.12

01.13

10.12

01.13

10.12

05.15

04.15

10.12

10.12

02.13

02.13

02.13

02.13

02.13

02.13

05.15

03.12

03.12

11.13

03.12

01.13

06.15

04.15

11.08

11.08

01.09

06.08

05.10

06.08

01.11

11.08

05.10

11.08

05.10

07.11

10.12

10.12

10.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(263): without mounting parts

(226): only for the listed OE-Numbers

(117): for: Stepway
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�



�

�

�





89-118-0

27-M64-A
89-118-0

27-N66-A

27-N66-A
27-N66-A
27-N66-A

27-N67-A
27-N68-A

32-T92-A
32-T92-A

27-M65-A
27-M76-A

27-N66-A
27-N67-A
27-N68-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



153

� �

10.12

10.91

09.02

11.02

01.99

02.99

05.97

02.97

06.97

09.99

12.04

04.04

 SANDERO II

 ESPERO (KLEJ)

 KALOS (KLAS)

 KALOS Saloon (KLAS)

 KORANDO (KJ)

 KORANDO Cabrio (KJ)

 LANOS (KLAT)

 LANOS Saloon (KLAT)

 LEGANZA (KLAV)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 DACIA 

 DAEWOO 

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

->12.2002

�

�

�

Ĉ

�

�

�

�

�

�

�

�





Ĉ

�

Ĉ

�

Ċ

Ċ

88-750-R

88-750-R

88-750-R

32-578-1
87-033-A
88-758-A
89-003-0

88-716-R
89-182-0

88-716-R
89-182-0

88-716-R
89-182-0

27-E90-0
46-A13-0

27-E90-0
46-A13-0

32-578-1
89-003-0

32-578-1
89-003-0

32-G92-F

32-G92-0
32-G92-F

�
�

�
�

�
�

88-750-A

87-384-L

88-750-A

87-384-L

88-750-A

87-384-L

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�ą
��
��

�ą
��

TCe 90 LPG

1.0 16V Flex

1.2, 54 kW

1.6 16V

1.6

1.5 dCi, 55 kW

1.5 dCi, 63 kW

1.5 dCi, 66 kW

1.5 16V, 65 kW

1.5 16V, 66 kW

1.8, 66 kW

1.8, 70 kW

2.0, 74 kW

2.0, 77 kW

2.0, 81 kW

1.2

1.4

1.4 16V

1.5

1.4, 61 kW

1.4, 69 kW

1.5

2.3

2.3 D

2.9 D

2.9 TD

3.2 4x4

2.0 16V

2.3

2.3 D

2.9 D

2.9 TD

1.3

1.5

1.6 16V

1.3

1.5

1.6 16V

2.0 16V, 93 kW

2.0 16V, 98 kW

09.15

09.15

05.15

04.15

11.12

10.12

01.13

10.12

10.93

02.95

02.95

02.95

10.91

02.95

10.93

04.03

09.02

04.03

11.02

11.02

05.03

11.02

01.99

07.96

01.99

01.99

01.99

02.99

02.99

07.96

02.99

02.99

05.97

05.97

05.97

05.97

05.97

02.97

07.00

06.97

09.94

06.99

09.99

06.99

09.93

06.99

09.94

12.04

12.04

12.04

12.04

04.04

12.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(83): Round

(83): Round

->12.2002





�

�

�

�

�

�









Ċ

Ċ

27-N66-A
27-N68-A
27-N66-A
27-N66-A
27-N66-A
27-N68-A

27-201-0
27-201-F

27-M93-A
88-717-R
89-064-0
88-717-R
89-064-0

88-717-R
89-064-0

46-A14-0

46-A14-0

27-201-0
27-201-F

27-201-0
27-201-F

32-G94-F

32-G93-0
32-G94-0
32-G94-F

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą�

ą

��

��

��

�

�

ą�

ą�

�ą
��
�Ą

��

�ą
��
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� �

06.97

09.98

08.98

07.98

02.95

02.95

04.97

04.97

04.97

06.00

02.95

06.89

04.04

08.02

08.97

06.08

12.00

07.97

 LEGANZA (KLAV)

 MATIZ (KLYA)

 MATIZ Box (KLA4)

 MUSSO (FJ)

 NEXIA (KLETN)

 NEXIA Saloon (KLETN)

 NUBIRA (KLAJ)

 NUBIRA Saloon (KLAJ)

 NUBIRA Wagon (KLAJ)

 REZZO (KLAU)

 TICO (KLY3)

 APPLAUSE I (A101, A111)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 DAEWOO 

 DAIHATSU 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->03.2005

10.1999 - 12.2004

->03.2001

08.1997->
Chass. KLAJ****EW,EX,EY,***

08.1997->
Chass. KLAJ****EW,EX,EY,***

08.1997->
Chass. KLAJ****EW,EX,EY,***

Ċ

Ċ

�

Ċ



Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

32-G92-F

30-J46-A
30-J47-A
89-059-0

30-J46-A
30-J47-A

27-E90-0
46-A13-0

32-578-1
87-033-A
88-758-A

89-003-0

32-578-1
87-033-A
88-758-A

89-003-0
32-578-1

36-C37-0
36-C38-0

36-C37-0
36-C38-0

36-C37-0
36-C38-0

27-E59-0

32-C31-A

32-C31-A

�ą
��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

��

��
�

��

��
�

Ą

�

Ą

�

Ą

�

��

�ą
�

�ą
�

2.2 16V

0.8

1.0

0.8

2.3

3.2 4x4

2.2 TD

2.9 D 4x4

2.9 TD 4x4

1.5, 44 kW

1.5, 52 kW

1.5, 55 kW

1.5 16V

1.5, 44 kW

1.5, 52 kW

1.5, 55 kW

1.5 16V

1.8

1.6 16V

2.0 16V

1.6 16V

2.0 16V

1.6 16V

2.0 16V

1.6

1.8, 72 kW

1.8, 74 kW

2.0

0.8

1.6 16V (A101), 66 
kW

1.6 16V (A101), 77 
kW

1.6 16V 4WD (A111)

04.99

09.98

01.03

08.98

01.99

01.99

09.99

01.99

01.99

08.96

02.95

02.95

02.95

08.96

02.95

02.95

02.95

02.95

05.97

05.97

05.97

05.97

05.97

05.97

09.00

09.00

09.00

09.01

02.95

06.89

06.89

06.89

12.02

08.02

09.99

08.97

08.97

08.97

08.97

08.97

08.97

08.97

08.97

06.08

12.00

07.97

07.97

07.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->03.2005
03.2005->

10.1999 - 12.2004

->03.2001

Chass. KLAJ****EV
Chass. KLAJ****EW,EX,EY,***

Chass. KLAJ****EV
Chass. KLAJ****EW,EX,EY,***

Chass. KLAJ****EV
Chass. KLAJ****EW,EX,EY,***

01.1991->
01.1991->

Ċ

�

�

�









Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

32-G94-F

30-C96-A
27-M55-A

30-C96-A

46-A14-0

27-201-0
27-201-F

27-201-0
27-201-F

27-201-0
27-201-F

32-H45-0
32-H46-0

32-H45-0
32-H46-0

32-H45-0
32-H46-0

36-E61-P

27-E61-0

32-C32-A

32-C33-A

88-241-A
88-241-A

�ą
��

ą

ą

ą

�

ą�

ą�

ą�

Ą

�

Ą

�

Ą

�

�Č

�ą
Ą
�ą
�
��

��
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� �

07.97

05.11

01.87

01.87

01.93

03.93

02.77

10.81

05.00

07.93

07.93

09.00

08.85

07.87

 APPLAUSE II (A101)

 CHARADE

 CHARADE III (G100, G101, G102)

 CHARADE III Saloon (G102)

 CHARADE IV (G200, G202)

 CHARADE IV Saloon (G203)

 CHARMANT (A_0)

 CHARMANT (A)

-

-

-

-

-

-

-

-

 DAIHATSU 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: F2

->05.1996

06.1996->

->05.1996

06.1996->

->07.1983
08.1983->

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

30-L02-A
30-L03-A

27-A37-0
27-A36-A

27-A37-A

27-A36-A

27-A37-A

27-A36-A

27-A37-A

27-A36-A

27-A37-A

27-C82-A
27-C83-A

27-C82-A
27-C83-A

32-F13-A
32-F14-A

27-C82-A
27-C83-A
32-F13-A
32-F14-A

32-F13-A
32-F14-A

27-C82-A
27-C83-A
32-F13-A
32-F14-A

27-225-5
32-872-F
27-225-5
32-872-F

ą�

ąĄ

��

�ą
Ą�
�ą
��

�ą
Ą�
�ą
��
�ą
Ą�
�ą
��

�ą
Ą�
�ą
��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

�ą

�ą

1.6 16V (A101)

1.33 16V

1.0 (G100), 38 kW

1.0 (G100), 40 kW

1.0 (G100), 41 kW

1.3 i (G102)

1.0 D (G101)

1.0 TD (G101)

1.0 Turbo (G100)

1.0 GTi (G100)

1.3

1.0

1.0 i

1.3

1.3 16V

1.5 i 16V

1.3 i 16V

1.6 GTi

1.5 HG

1.5 16V

1.5 i 16V

1.6 GS

1.3  (A 30)

1.6  (A 40)

1.3 (A35)

1.5 (A55)

1.6 (A45)

07.97

05.11

03.87

11.90

04.89

06.88

03.87

03.87

03.87

03.87

11.90

09.94

03.93

09.96

05.96

01.97

01.93

03.93

06.94

10.94

08.94

03.93

02.77

03.78

11.81

09.81

12.81

05.00

12.92

12.92

12.92

12.92

12.92

12.92

10.90

12.92

02.93

03.96

03.96

11.99

11.99

11.99

09.00

11.99

03.96

03.96

07.81

08.81

07.87

07.83

09.84

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: F2

->05.1996

06.1996->

->05.1996

06.1996->

->08.1983

�



Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�









88-241-A

27-M11-A

27-B44-0
27-B45-0
27-B45-A

89-027-0

27-B45-A

89-027-0

32-E19-A
32-E20-A
88-241-A
32-E19-A
32-E20-A
88-241-A
32-F15-A
32-F16-A
88-241-A
32-E19-A
32-E20-A
32-F15-A
32-F16-A
88-241-A
88-241-A

32-F15-A
32-F16-A
88-241-A
32-E19-A
32-E20-A
32-F15-A
32-F16-A
88-241-A
88-241-A

30-C49-0

27-E81-0

27-E81-0
27-E81-0

��

ą

�

Ą

ąĄ
�

ąĄ
�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

��

�

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



156

� �

10.81

08.90

08.94

10.98

03.03

10.88

10.88

05.92

10.96

10.06

06.94

06.84

02.85

07.87

04.95

12.99

05.03

12.99

12.99

12.99

09.02

12.98

12.98

 CHARMANT (A)

 CUORE III (L201)

 CUORE IV (L501)

 CUORE V (L7_)

 CUORE VI (L251, L250_, L260_)

 FEROZA Hard Top (F300)

 FEROZA Soft Top (F300)

 FEROZA (F310)

 GRAN MOVE (G3)

 MATERIA (M4_)

 MOVE (L6_, L9_)

 ROCKY Hard Top (F7, F8)

 ROCKY Soft Top (F7, F8)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 DAIHATSU 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(82): Rim Size [in]: 14
(82): Rim Size [in]: 15

(117): for: F73, F78

(117): for: F73, F78

->12.2006

->04.1993
05.1993->

Ĉ

Ĉ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ







Ċ

Ċ

Ċ

Ċ











32-872-F

32-872-F

27-C76-0

27-C79-0
27-C80-0

27-E56-0
27-E57-0

27-J34-A
27-J35-A

46-A30-0

46-A30-0

46-A30-0

32-F13-A
32-F14-A

32-F13-A
32-F14-A

36-H48-A
36-H49-A

32-F17-A
32-F18-A

30-F78-A

30-F78-A
32-F24-A

32-F24-A

30-F78-A

�ą

�ą

��

�

Ą

Ą

�

ąĄ

ą�

�

�

�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

ą

ą

ą

ą

ą

1.6 (A60), 57 kW

1.6 (A60), 60 kW

1.6 (A60), 61 kW

0.8

0.8, 31 kW

0.8, 32 kW

1.0 i (L701)

1.0

1.6 16V 4WD

1.6 i 16V 4x4

1.6 16V

1.6 i 16V

1.6

1.5 GX

1.5 GLX

1.5 16V (G303)

1.6 GX

1.6 GLX

1.6 16V (G301)

1.3

1.5

0.8

1.0 i

2.0 4x4

2.2  (F 80/85)

2.8 TD, 67 kW

2.8 D

2.8 TD, 75 kW

2.8 TD, 72 kW

2.0

2.8 TD, 67 kW

09.85

05.86

08.83

10.90

11.96

01.95

10.98

05.03

10.88

10.88

10.88

10.88

05.92

10.96

10.96

10.96

06.98

06.98

05.98

10.06

10.06

10.96

10.98

02.85

09.91

12.87

02.85

09.91

05.93

02.85

12.87

07.87

07.87

07.87

12.94

10.98

08.98

05.03

12.99

12.99

12.99

12.99

12.99

08.98

08.98

07.98

07.02

07.02

09.02

09.02

04.93

04.93

04.93

12.98

12.98

12.98

04.93

04.93

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(140): for vehicles with ABS

(154): for vehicles without ABS

(154): for vehicles without ABS

(193): not for: F77, F87

(193): not for: F77, F87

(117): for: F73, F78

(117): for: F73, F78

(193): not for: F77, F87

09.1983->

->11.2003
12.2003->

->09.1997

09.1997->

->12.2000

->04.1993

05.1993->





�

�

�

�





�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�











27-E81-0

27-E81-0

27-C81-0

27-E41-0

27-J54-A
27-J61-A

30-F78-A

30-F78-A

88-241-A

32-F15-A
32-F16-A
32-F15-A
32-F16-A
88-241-A
88-241-A

32-F15-A
32-F16-A
88-241-A

27-E41-0

30-F78-A

30-F78-A

32-F25-A

32-F25-A

30-F78-A

ą

ą

ą

ą

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

��

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

02.85

04.98

01.05

09.76

05.97

11.05

02.01

12.98

04.05

02.85

10.06

 ROCKY Soft Top (F7, F8)

 SIRION (M1)

 SIRION (M3_)

 TAFT

 TERIOS (J1_)

 TERIOS (J2_)

 YRV (M2)

-

-

-

-

-

-

-

 DAIHATSU 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: F73, F78

->04.1993
05.1993->

Chass. M100 - 538946->

Chass. M100 - 542040->

Chass. M100 - 538946->





Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�







Ċ

Ċ

30-F78-A
32-F24-A

27-H67-A
27-H68-A
27-E08-A
27-E09-A
27-H67-A
27-H68-A
27-E08-A
27-E09-A
27-H67-A
27-H68-A
27-H67-A
27-H68-A
27-H67-A
27-H68-A

27-J36-A

27-C98-0
30-F78-A

32-F24-A

30-F78-A

27-H67-A
27-H68-A
27-H67-A
27-H68-A

ą

ą

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ą

ą

ą

ą

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

2.8 D

2.8 TD, 75 kW

1.0 i (M100)

1.0 i 4WD, 41 kW

1.0 i 4WD, 43 kW

1.0 i

1.3 Sport

1.3 Sport 4WD

1.0

1.3, 64 kW

1.3, 67 kW

1.5

1.6 D 4x4 (F20, F25)

2.5 D 4x4 (F50, F55)

F 10

2.8 D 4x4 (F60, F65)

F 70, F 75

F 80, F 85

F 73

F 78

F 77

F 87

1.3 4WD, 61 kW

1.3 VVT-i FWD

1.3

1.3 VVT-i Turbo 4WD

1.3 4WD, 63 kW

1.3 VVT-i 4x4

1.5 VVT-i

1.5 4x4

1.0

1.3

1.3 4WD

02.85

09.91

04.98

04.99

09.00

09.00

08.00

08.00

01.05

01.05

03.08

03.08

09.76

08.78

08.78

08.82

04.84

04.84

05.93

05.93

04.84

04.84

10.97

10.02

09.01

10.02

10.00

11.05

11.05

05.06

02.01

02.01

02.01

12.98

12.98

09.00

09.00

01.05

01.05

01.05

03.05

02.85

08.82

12.84

02.85

04.93

04.93

04.93

04.93

10.00

10.05

10.05

10.05

10.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: F77, F87

(117): for: F73, F78

(100): Type: J100

(100): Type: J102

(100): Type: J211

(100): Type: J200

(100): Type: J210

->04.1993

05.1993->

09.1998 - 05.2000

->12.2001

12.2001->

05.2006->

05.2006->





�

�

�

�

�

�

�

�





�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-F78-A

32-F25-A

27-E41-0

27-E27-A

27-E41-0

27-E41-0

27-E27-A

27-J58-A

27-H99-0

27-H99-0
30-F78-A

32-F25-A

27-K53-A

27-J23-A
27-K53-A

27-K53-A

27-K53-A
27-J23-A

27-N59-A

27-N59-A

27-N59-A

27-E41-0

27-E27-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

10.86

08.84

01.95

05.94

09.94

04.15

01.91

07.66

09.94

01.95

03.01

08.99

04.01

12.95

07.75

 XJ 40, 81

 CARAVAN I

 CARAVAN

 NEON

 STRATUS

 DS5

 30X Coupe

 124 (124_)

-

-

-

-

-

-

-

-

 DAIMLER 

 DODGE 

 DS 

 EUNOS 

 FIAT 

�

�

�

�

�

�

->12.1998

->12.1998

/

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

36-146-0

32-D45-A
89-071-0

32-G32-A
89-071-0

32-G37-A

32-G51-A

30-A96-A

�

ą

ą

ą

ą

ą

Sovereign 3.6, 136 
kW

Sovereign 3.6, 145 
kW

Sovereign 4.0

Double Six 6.0

2.5 i

3.3 i

2.5 TD

2.0 i

2.4 i

3.0

3.3 i

3.8 i, 122 kW

3.8 i AWD, 122 kW

3.8 i, 131 kW

3.8 i AWD, 131 kW

2.5 TD

2.0 16V, 98 kW

2.0 16V, 107 kW

2.0 16V, 109 kW

2.0 16V, 112 kW

2.0 16V

2.4 16 V

2.4 16V

2.5 V6

1.6 THP 165

1.6 THP 210

1.6 BlueHDi 120

2.0 BlueHDi 150

2.0 BlueHDi 180

1.8 i V6

1200 (TA)

1200

1400

1500, 55 kW

1500, 59 kW

1600

10.86

10.86

09.89

02.93

01.86

01.86

01.86

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

05.94

06.94

04.96

04.96

12.95

12.95

12.95

12.95

07.15

04.15

07.15

04.15

04.15

01.91

07.66

02.73

12.68

01.73

01.71

01.73

09.89

07.89

09.94

09.94

02.95

02.95

02.95

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

08.99

08.99

08.99

08.99

04.01

04.01

04.01

04.01

12.95

10.73

07.75

12.72

07.75

07.75

07.75

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

->12.1998

->12.1998



�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ



46-055-0

32-D46-A

32-D46-A

32-G38-A

32-G52-A

32-T39-A

30-A90-A

27-593-9

�

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

06.67

01.66

09.72

10.74

03.75

01.57

10.07

02.76

11.85

09.00

12.86

12.84

01.76

 124 Coupe (124_)

 124 Spider (124_)

 126 (126_)

 131 (131_)

 131 Familiare/Panorama (131_)

 500

 500 (312_)

-

-

-

-

-

-

-

 FIAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

01.1981 - 12.1983

01.1981 - 12.1983
->12.1983

->06.2013

07.2013->

%

%

Ċ

Ċ

Ċ

%

Ċ

Ċ

Ċ

27-462-1

27-462-1

32-P41-A

32-P41-A
32-P41-A

27-462-1

30-L09-A
30-L10-A
30-L09-A
30-M78-A
30-L09-A
30-M78-A

ą

ą

ą

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

Rallye

1400 Sport

1600 (BC 1), 74 kW

1600 Sport, 76 kW

1600 Sport, 80 kW

1600 (BC 1), 81 kW

1800 Sport

1800 Sport (CC1)

1500 Sport  (BS)

1600 Sport  (BS1), 74 
kW

1600 Sport  (CS)

1600 Sport  (BS1), 80 
kW

1600 Sport  (BS)

1800 Sport (CS1)

1800 Sport  (CS1)

1800 Rally Abarth  
(CSA)

600

650, 17 kW

650, 18 kW

700

1.3 Mirafiori, 40 kW

1.3 Mirafiori, 48 kW

1.3 Super Mirafiori

1.4 Mirafiori

1.4 Super Mirafiori

1.6 (S)

1.6

1.6 Super

1.6 Super Mirafiori (A)

2.0 Super

2.0 Racing

2.0 Abarth Rally

2.0 D

2.5 D

2.0 D

2.5 Super Diesel (AF)

0.5, 11 kW

0.5, 13 kW

0.6

0.9, 48 kW

0.9, 63 kW

0.9, 77 kW

01.68

06.67

11.71

08.72

08.72

04.70

01.73

01.73

01.66

11.69

01.69

01.69

11.69

01.73

01.72

09.72

09.72

07.77

07.81

09.87

10.74

10.74

03.78

11.80

04.81

10.74

11.76

03.78

03.79

01.81

06.78

01.76

07.78

06.78

07.78

03.79

01.57

01.65

05.73

09.12

07.10

10.13

10.72

10.73

12.75

12.75

10.73

02.76

02.76

12.72

08.73

12.74

12.74

08.73

07.75

12.77

07.75

06.77

09.87

09.00

06.96

09.81

12.82

12.80

01.84

12.83

09.81

12.84

01.84

03.82

12.84

12.81

07.80

08.84

02.84

08.84

12.84

12.61

01.76

01.76

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�





%





%

�

27-593-9

27-593-9

27-208-0

27-593-9

27-593-9

27-208-0

30-L13-A ą
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� �

10.07

09.09

09.12

05.77

03.95

03.87

05.05

 500 (312_)

 500 C (312_)

 500L (199_)

 ARGENTA (132_)

 BARCHETTA (183_)

-

-

-

-

-

 FIAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(244): to modelyear: 2012
(251): with integrated ball bearing

(185): from modelyear: 2012
(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(244): to modelyear: 2012
(251): with integrated ball bearing

(244): to modelyear: 2012
(251): with integrated ball bearing

->06.2013

07.2013->

->Chass. 418096

Chass. 418096->

->Chass. 418096

Chass. 418096->

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

30-L09-A
30-L10-A
30-L09-A
30-M78-A
88-794-A

88-795-A

88-794-A

30-L09-A
30-L10-A
30-L09-A
30-L10-A
88-794-A

88-795-A

30-L09-A
30-L10-A
88-795-A

30-L09-A
30-M78-A
30-L09-A
30-M78-A
30-L09-A
30-M78-A
30-L09-A
30-L10-A
30-L09-A
30-L10-A
30-L09-A
30-L10-A

87-388-L

32-D21-A

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

�ą

1.2

1.2 LPG

1.4, 74 kW

1.4, 75 kW

1.3 D Multijet, 55 kW

1.3 D Multijet, 70 kW

0.9, 48 kW

0.9, 63 kW

1.2

1.4

1.3 D Multijet, 70 kW

1.3 D Multijet, 55 kW

0.9 Natural Power

0.9

1.4, 70 kW

1.4, 88 kW

1.4 LPG

1.3 D Multijet, 62 kW

1.3 D Multijet, 70 kW

1.6 D Multijet, 77 kW

1.6 D Multijet, 88 kW

1600 i.e

1600

2000

2000 i.e.

2000 Volumex

2500 Diesel

2500 Turbodiesel

1.8 16V

10.07

12.10

10.07

09.08

10.07

12.09

09.12

09.09

09.09

09.09

09.09

09.09

03.13

09.12

09.12

10.13

02.14

09.12

06.14

09.12

09.13

04.81

04.81

06.78

06.81

06.84

06.81

07.83

04.95

12.85

12.85

12.85

07.86

07.85

11.85

08.85

05.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(117): for: Trekking

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-L13-A

30-L13-A

30-L13-A

30-L13-A

30-L13-A

30-L13-A
30-L13-A

30-L13-A
30-L13-A

30-L13-A

30-N31-0
30-N31-0
30-N31-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

�

�

�
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� �

10.95

10.95

11.06

06.03

10.01

 BRAVA (182_)

 BRAVO I (182_)

 BRAVO II (198_)

-

-

-

 FIAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 27-C16-A

(251): with integrated ball bearing

(3): Alternative Repair Kit: 27-C16-A

(251): with integrated ball bearing

(3): Alternative Repair Kit: 27-C16-A

(251): with integrated ball bearing

(3): Alternative Repair Kit: 32-D23-A

(251): with integrated ball bearing

(3): Alternative Repair Kit: 27-C16-A

(251): with integrated ball bearing

(3): Alternative Repair Kit: 27-C16-A

(251): with integrated ball bearing

(3): Alternative Repair Kit: 27-C16-A

(251): with integrated ball bearing

(3): Alternative Repair Kit: 32-D23-A

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

Chass. 4085698->
Chass. 4085698->

->01.1996
->Chass. 4085697

Chass. 4085698->
Chass. 4085698->

Chass. 4085698->
Chass. 4085698->

Chass. 4085697->
Chass. 6005006->

->Chass. 4085697

Chass. 4085698->
Chass. 4085698->

Chass. 4085697->
Chass. 6005006->

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

27-C16-F
27-C16-A
87-385-A
89-009-0
27-C16-A
27-C16-F

87-385-A

87-104-L

89-009-0
27-C16-A
27-C16-F

87-385-A

89-009-0
32-D23-F
32-D23-A
87-385-A
89-009-0

27-C16-F
27-C16-A
87-385-A
89-009-0
27-C16-A
27-C16-F

87-385-A

87-104-L
89-009-0
27-C16-A
27-C16-F

87-385-A

89-009-0
32-D23-F
32-D23-A
87-385-A
89-009-0

87-104-L
87-385-A

32-S89-A
89-250-0
88-380-R
�
�

88-380-A

88-380-L

ą�

ą

��

ą

ą�

Ē�
�
Ĕ�
�

ą

ą�

Ē�
�

ą�

ą

��

ą�

ą

��

ą

ą�

��

��

ą

ą�

��

ą�

ą

��

��

��

ą

��

1.2 16V 80, 59 kW

1.2 16V 80, 60 kW

1.9 D

1.4 (182.BG)

1.4 12 V (182.BA)

1.6 16V (182.BH)

1.6 16V (182.BB)

1.8 GT 16V (182.BC)

1.9 TD 75 S (182.BF)

1.9 TD 100 S 
(182.BF)

1.9 JTD

1.9 JTD 105

1.2 16V 80, 59 kW

1.2 16V 80, 60 kW

1.9 D

1.4 (182.AG)

1.4 (182.AA)

1.6 16V (182.AH)

1.6 16V (182.AB)

1.8 GT (182.AC)

1.9 TD 75 S (182.AF)

1.9 TD 100 S 
(182.AF)

1.9 JTD

1.9 JTD 105

2.0 HGT 20V 
(182.AD)

2.0 HGT 20V (182AQ)

1.4

1.4 T-Jet, 88 kW

1.6 D Multijet, 66 kW

1.6 D Multijet, 77 kW

1.6 D Multijet, 88 kW

1.9 D Multijet, 66 kW

1.9 D Multijet, 88 kW

10.00

12.98

10.95

10.95

10.95

10.95

02.96

10.95

03.96

03.96

09.00

12.98

10.00

12.98

10.95

10.95

10.95

10.95

03.96

10.95

03.96

03.96

09.00

12.98

10.95

07.98

04.07

09.07

03.08

09.07

03.08

04.07

04.07

10.01

12.02

10.01

10.01

08.98

10.01

10.01

10.01

10.01

10.01

10.01

10.01

10.01

10.00

10.01

10.01

10.01

10.01

10.01

10.01

10.01

10.01

10.01

10.01

07.98

10.01

12.08

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



30-J72-A

30-J72-A

30-J72-A

30-J72-A

30-J72-A

30-J72-A

30-J72-A

30-J72-A

32-D26-A
30-F36-A

27-M09-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

�ą

ą

ą
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� �

11.06

07.91

11.93

12.85

07.99

08.00

12.96

 BRAVO II (198_)

 CINQUECENTO (170_)

 COUPE (175_)

 CROMA (154_)

-

-

-

-

 FIAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(184): from modelyear: 2010

(3): Alternative Repair Kit: 32-B26-0

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

32-S89-A
88-380-R

32-S89-A
89-250-0
32-S89-A
88-380-R

32-S89-A
89-250-0
32-S89-A
88-380-R

32-S89-A
32-S89-A
88-380-R

32-S93-A
89-250-0
88-380-R

32-S93-A
88-380-R

32-B26-F
32-B26-0
87-171-A
89-035-0

30-C98-0
87-171-A

87-104-L

89-010-0

89-010-0

89-010-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-380-A

88-380-L

88-380-A

88-380-L

88-380-A

88-380-L

88-380-A

88-380-L

88-380-A

88-380-L

88-380-A

88-380-L

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

��

ą

��

ą�

��

��

��

1.4 LPG

1.4 16V

1.4 T-Jet, 110 kW

1.4 T-Jet, 112 kW

1.9 D Multijet, 110 kW

2.0 D Multijet, 121 kW

2.0 D Multijet, 120 kW

0.7 i (170AD)

0.7 (170AA)

0.9 i.e. S (170AF, 
170CF)

0.9 (170AB)

0.9 i.e. (170AC)

1.1 Sporting (170AH)

1.8 16V

2.0 16V

2.0 20V, 108 kW

2.0 20V, 113 kW

2.0 16V Turbo

2.0 20V Turbo

1600

2000 CHT (154.AC)

2000 CHT

1900 Turbo D i.d. 
(154.LL, 154.PL)

2000 i.e. (154.AM)

2000 i.e. (154.AD)

2000 i.e. Turbo

2000 i.e. Turbo 
(154.AM)

2000 i.e. (154.AM, 
154.LM)

2000 16V

2000 i.e. Turbo 
(154.AM, 154.LM)

2500 V6

11.09

03.08

09.07

06.11

04.07

09.08

09.08

07.94

12.91

07.91

07.91

07.91

10.94

03.96

11.93

08.96

04.98

11.93

08.96

12.85

12.85

01.91

05.89

03.86

03.87

11.86

12.85

10.87

08.92

06.87

06.93

01.98

01.96

07.99

12.93

12.93

01.98

08.00

08.96

04.98

08.00

08.96

08.00

12.90

02.89

09.92

10.92

09.90

09.92

11.88

06.90

08.96

08.96

08.96

08.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->12.1995



















�

�

�

�

�

�

�

27-M09-A

27-M09-A
27-M09-A

27-M09-A
27-M09-A

27-M09-A
27-M09-A

27-M09-A

27-M09-A

27-A91-0

27-D54-0

87-200-A

89-010-0

89-010-0

87-200-A

89-010-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��
�

��
�
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� �

12.85

06.05

11.00

12.96 CROMA (154_)

 CROMA (194_)

 DOBLO Cargo (223_)

-

-

-

 FIAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(238): to modelyear: 2004

(251): with integrated ball bearing

(238): to modelyear: 2004

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(180): from modelyear: 2005

(238): to modelyear: 2004

(251): with integrated ball bearing

(180): from modelyear: 2005

(238): to modelyear: 2004

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(238): to modelyear: 2004

(251): with integrated ball bearing

(180): from modelyear: 2005

(238): to modelyear: 2004

(180): from modelyear: 2005

(251): with integrated ball bearing

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

32-568-1
89-010-0

32-568-1
89-010-0
32-568-1
89-010-0

32-N54-A
32-N55-A
88-196-R

32-H15-A
88-381-A
88-382-A
89-216-0
32-H15-A
88-381-A
88-382-A
32-L95-A
32-L96-A
88-381-A
88-382-A
89-216-0
32-L95-A
32-L96-A
88-381-A
88-382-A
32-L96-A
32-H15-A
88-381-A
88-382-A
89-216-0

32-L96-A
32-H15-A
88-381-A
88-382-A

88-381-A
88-382-A
89-216-0
32-H15-A
88-381-A
88-382-A
89-216-0
32-L95-A
32-H15-A
32-L96-A
88-381-A
88-382-A
89-216-0

�
�

88-196-A

88-134-L

��

��

��

ą�

ąĄ

��

ą

Ą

�

ą

Ą

�

ą

ą

Ą

�

ą

ą

Ą

�

ą

ą

Ą

�

ą

ą

Ą

�

Ą

�

ą

Ą

�

ą

ą

ą

Ą

�

2500 D

2500 TD (154.AE)

2500 TDE

2500 TD (154.LL, 
154.PL)

1.8 16V

2.2 16V

1.9 D Multijet, 85 kW

1.9 D Multijet, 88 kW

1.9 D Multijet, 100 kW

1.9 D Multijet, 110 kW

2.4 D Multijet

1.2 (223ZXA1A)

1.2 16V

1.4

1.3 D Multijet

1.9 JTD (223ZXE1A)

1.4 Flexfuel

1.3 JTD 16V Multijet

1.9 JTD Multijet

1.6 16V (223ZXD1A)

1.6 Natural Power

1.6 16V

1.3 JTD 16V

1.9 D (223ZXB1A)

1.9 JTD

12.85

12.85

12.91

05.89

12.05

06.05

06.05

06.05

12.05

06.05

06.05

03.01

11.01

10.05

10.05

10.01

08.09

08.06

12.06

10.01

09.02

11.01

05.04

03.01

07.03

12.89

08.89

08.96

08.96

01.10

12.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(238): to modelyear: 2004

(238): to modelyear: 2004

(225): only for five seater
(239): to modelyear: 2005

(180): from modelyear: 2005
(116): Without second seat row

(238): to modelyear: 2004
(116): Without second seat row

(180): from modelyear: 2005
(116): Without second seat row

(225): only for five seater
(239): to modelyear: 2005

(180): from modelyear: 2005
(116): Without second seat row

(238): to modelyear: 2004
(116): Without second seat row

(180): from modelyear: 2005
(116): Without second seat row

(180): from modelyear: 2005

(238): to modelyear: 2004

(180): from modelyear: 2005

(238): to modelyear: 2004

->12.1995

->12.2004

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

87-200-A

89-010-0
89-010-0

87-200-A

89-010-0

36-E89-0

32-H20-A

32-H20-A

32-L97-P
32-L97-P

32-L97-P
32-L97-P

32-H18-A

32-L97-P

32-H20-A

32-L97-P

32-H18-A

32-L97-P

32-H20-A

32-L97-P

32-H18-A

32-H20-A
32-H18-A

32-L97-P
32-H20-A
32-L97-P
32-H18-A

��
�

��
�

�
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� �

03.01 DOBLO MPV (119_, 223_) -

 FIAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(238): to modelyear: 2004

(251): with integrated ball bearing

(117): for: Panorama
(180): from modelyear: 2005

(180): from modelyear: 2005
(193): not for: Panorama

(180): from modelyear: 2005

(251): with integrated ball bearing

(180): from modelyear: 2005

(180): from modelyear: 2005

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(117): for: Maxi Van

(193): not for: Maxi Van

(251): with integrated ball bearing

(117): for: Maxi Van

(193): not for: Maxi Van

(251): with integrated ball bearing

(117): for: Panorama
(238): to modelyear: 2004

(193): not for: Panorama
(238): to modelyear: 2004

(251): with integrated ball bearing

->Chass. 5206181

->Chass. 5206181

->Chass. 5206181

->Chass. 5206181

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

32-H15-A
88-381-A
88-382-A
89-216-0
32-H15-A
88-381-A
88-382-A
32-L95-A
32-L96-A
88-381-A
88-382-A
89-216-0
32-L95-A
32-L96-A
88-381-A
88-382-A
32-H17-A
32-H16-A
88-381-A
88-382-A

32-L95-A

32-L96-A

32-H16-A
32-L96-A
88-381-A
88-382-A
89-216-0
32-L95-A
32-H16-A
32-L96-A
88-381-A
88-382-A
89-216-0
88-381-A
88-382-A
32-L96-A
32-L95-A
32-L96-A
88-381-A
88-382-A
32-L96-A
32-L95-A
32-L96-A
88-381-A
88-382-A
89-216-0
32-H17-A

32-H15-A

32-H16-A
88-381-A
88-382-A
89-216-0

ą

Ą

�

ą

Ą

�

ą

ą

Ą

�

ą

ą

Ą

�

ą

ą

Ą

�

ą

ą

ą

ą

Ą

�

ą

ą

ą

Ą

�

Ą

�

ą

ą

ą

Ą

�

ą

ą

ą

Ą

�

ą

ą

ą

Ą

�

1.2 (223AXA1A)

1.2 16V

1.4

1.4 Flex

1.6

1.6 16V (223AXD1A)

1.6 Natural Power

1.3 JTD 16V

1.3 JTD

1.3 D Multijet

1.9 D Multijet

1.9 D (223AXB1A)

03.01

09.05

10.05

08.09

09.02

10.01

09.02

12.04

05.05

10.05

10.05

03.01

05.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: Panorama

(193): not for: Panorama

(117): for: Panorama

(193): not for: Panorama

(117): for: Panorama
(238): to modelyear: 2004

(193): not for: Panorama
(238): to modelyear: 2004

(180): from modelyear: 2005

(180): from modelyear: 2005

(238): to modelyear: 2004

(180): from modelyear: 2005

(238): to modelyear: 2004

(180): from modelyear: 2005

(238): to modelyear: 2004

(117): for: Panorama

(193): not for: Panorama

(117): for: Panorama

(193): not for: Panorama

(117): for: Panorama
(238): to modelyear: 2004

(193): not for: Panorama
(238): to modelyear: 2004

(238): to modelyear: 2004

->12.2004

->12.2004

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-H19-A

32-H19-A

32-L98-A
32-L97-P
32-L97-P

32-L98-A
32-L97-P
32-L97-P

32-H18-A
32-H19-A

32-H18-A

32-L98-A
32-L97-P
32-H18-A

32-L98-A
32-H18-A
32-L97-P
32-H18-A

32-H18-A

32-L98-A
32-L97-P
32-L97-P

32-L98-A
32-L97-P
32-L97-P

32-H19-A

32-H18-A

32-H18-A

ą

ą

ą
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� �

03.01

02.10

11.09

02.10

 DOBLO MPV (119_, 223_)

 DOBLO Box Body / Estate (263_)

 DOBLO Kombi (263_)

 DOBLO Platform/Chassis (263_)

-

-

-

-

 FIAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: Maxi Van

(193): not for: Maxi Van

(251): with integrated ball bearing

(117): for: Maxi Van
(180): from modelyear: 2005

(117): for: Panorama
(238): to modelyear: 2004

(180): from modelyear: 2005
(193): not for: Maxi Van

(193): not for: Panorama
(238): to modelyear: 2004

(180): from modelyear: 2005

(251): with integrated ball bearing

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

32-L96-A
32-L95-A
32-H17-A
32-L96-A
88-381-A
88-382-A
89-216-0
32-L96-A

32-H17-A

32-L95-A

32-H15-A

32-L96-A
88-381-A
88-382-A
89-216-0

32-U27-A
32-U28-A
89-405-0
32-U27-A
32-U28-A
84-142-A
84-143-A
32-U27-A
32-U28-A
89-405-0
84-142-A
84-143-A
89-405-0

32-U27-A
32-U28-A
89-405-0
32-U27-A
32-U28-A
84-142-A
84-143-A

32-U27-A
32-U28-A
89-405-0
84-142-A
84-143-A

32-U27-A
32-U28-A
89-405-0
84-142-A
84-143-A

89-405-0

ą

ą

ą

ą

Ą

�

ą

ą

ą

ą

ą

Ą

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

Ą

ą�

ąĄ

�

Ą

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

Ą

ą�

ąĄ

�

Ą

ą�

ąĄ

�

Ą

1.9 JTD (223AXE1A)

1.9 JTD

1.4, 70 kW

1.4, 88 kW

1.3 D Multijet, 55 kW

1.3 D Multijet, 66 kW

1.6 D Multijet, 66 kW

1.6 D Multijet, 77 kW

2.0 D Multijet

1.4 Natural Power

1.6 D Multijet, 74 kW

1.4, 70 kW

1.4, 88 kW

1.3 D Multijet

1.6 D Multijet, 66 kW

1.6 D Multijet, 70 kW

1.6 D Multijet, 77 kW

1.6 D Multijet, 88 kW

2.0 D Multijet

1.4 Natural Power

1.4

1.3 D Multijet, 55 kW

1.3 D Multijet, 66 kW

1.6 D Multijet, 66 kW

1.6 D Multijet, 77 kW

2.0 D Multijet

1.6 D Multijet, 74 kW

10.01

07.03

02.10

10.11

11.13

02.10

02.10

02.10

02.10

06.10

02.10

02.10

10.11

02.10

02.10

03.15

02.10

03.15

02.10

02.10

04.10

11.13

02.10

02.10

02.10

02.10

02.11

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: Panorama

(193): not for: Panorama

(117): for: Panorama
(180): from modelyear: 2005

(117): for: Panorama
(238): to modelyear: 2004

(180): from modelyear: 2005
(193): not for: Panorama

(193): not for: Panorama
(238): to modelyear: 2004

(180): from modelyear: 2005

(238): to modelyear: 2004

(215): not for increased payload
(86): Short Wheelbase

(215): not for increased payload
(86): Short Wheelbase

(55): Long Wheelbase

(130): for increased payload
(86): Short Wheelbase

->05.2013

06.2013->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-L98-A
32-L97-P
32-H19-A
32-L97-P

32-L98-A

32-H19-A

32-L97-P

32-H18-A

32-L97-P
32-H18-A

30-M77-A
30-M77-A

30-M77-A

30-M77-A
30-M77-A

30-M77-A

30-L92-A

30-M77-A

30-M77-A
30-M77-A
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03.94

03.94

04.02

04.02

 DUCATO Bus (230_)

 DUCATO Box (230_)

-

-

 FIAT 

�

�

�

�

(74): Payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400

(74): Payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400

(74): Payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400

(74): Payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400

->Chass. 5616154

Chass. 5616155->

->Chass. 5616154

Chass. 5616155->

->Chass. 5616154

Chass. 5616155->

->Chass. 5616154

Chass. 5616155->

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

32-H06-A
32-H07-A
32-H06-A

87-434-L
87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

89-063-0

32-H06-A
32-H07-A
32-H06-A

87-434-L
87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

89-063-0

32-H06-A
32-H07-A
32-H06-A

87-434-L
87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

89-063-0

32-H06-A
32-H07-A
32-H06-A

87-434-L
87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

89-063-0

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

ą

ą

ą
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Ą

�

�

Ą

ą

ą

ą
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Ą

�

�

Ą

ą

ą

ą

��

Ą

�

�

Ą

ą

ą

ą

��

Ą

�

�

Ą

2.0 4x4

2.0 
Panorama/Combinato

1.9 D Combinato

1.9 TD Combinato

1.9 TD 
Panorama/Combinato

2.5 D Combinato

2.5 TD

2.5 TD 4x4, 80 kW

2.5 TD 4x4, 85 kW

2.5 TDI 
Panorama/Combinato
, 80 kW

2.5 TDI 
Panorama/Combinato
, 85 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 D, 59 kW

1.9 TD

2.0 JTD

2.5 TDI 4x4

2.8 D

2.8 JTD

2.8 JTD 4x4

2.8 TDI

2.8 TDI 4x4

2.0

1.9 D, 51 kW

1.9 TD CAT

1.9 TD, 60 kW

2.5 D

2.5 TDI, 80 kW

2.5 TDI, 85 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 TD, 66 kW

2.0 JTD

2.5 TDI 4x4

2.8 D

2.8 D 4x4

2.8 TDI

2.8 TDI 4x4

2.8 JTD

2.8 JTD 4x4

11.94

03.94

06.95

08.94

03.94

08.94

06.94

11.94

06.94

07.94

03.94

04.98

05.98

04.98

10.01

04.97

02.98

11.00

11.00

10.97

07.99

03.94

03.94

08.94

03.94

03.94

03.94

03.94

04.98

04.98

10.01

05.98

05.98

08.98

10.97

06.99

11.00

11.00

11.01

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

08.98

04.98

09.01

04.02

04.02

04.02

11.01

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�
�
�

�

�
�

�

�
�
�

�

�
�

(124): for campers
(74): Payload [kg]: 1800

(124): for campers
(74): Payload [kg]: 1800

(117): for: Panorama
(123): for ambulances
(74): Payload [kg]: 1000

(193): not for: Panorama
(198): not for ambulances
(74): Payload [kg]: 1000

(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1800

(117): for: Panorama
(123): for ambulances
(74): Payload [kg]: 1000

(124): for campers
(74): Payload [kg]: 1800

(193): not for: Panorama
(198): not for ambulances
(74): Payload [kg]: 1000

(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1800

(124): for campers
(74): Payload [kg]: 1800

(124): for campers
(74): Payload [kg]: 1800

(117): for: Panorama
(123): for ambulances
(74): Payload [kg]: 1000

(193): not for: Panorama
(198): not for ambulances
(74): Payload [kg]: 1000

(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1800

(117): for: Panorama
(123): for ambulances
(74): Payload [kg]: 1000

(124): for campers
(74): Payload [kg]: 1800

(193): not for: Panorama
(198): not for ambulances
(74): Payload [kg]: 1000

(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1800

->04.1996

05.1996->

05.1996->

->04.1996

->04.1996

05.1996->

05.1996->

->04.1996

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-H12-0

32-H13-0

32-H09-0

32-H08-0

32-H10-0

32-H11-0
32-H13-0

32-H12-0
32-H09-0

32-H13-0

32-H08-0

32-H10-0

32-H11-0
32-H13-0

32-H12-0

32-H13-0

32-H09-0

32-H08-0

32-H10-0

32-H11-0
32-H13-0

32-H12-0
32-H09-0

32-H13-0

32-H08-0

32-H10-0

32-H11-0
32-H13-0
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03.94

03.94

04.02

04.02

 DUCATO Box (230_)

 DUCATO Platform/Chassis (230_)

-

-

 FIAT 

�

�

(74): Payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400

(74): Payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400

->Chass. 5616154

Chass. 5616155->

->Chass. 5616154

Chass. 5616155->

->Chass. 5616154

Chass. 5616155->

->Chass. 5616154

Chass. 5616155->

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

87-434-L
87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

32-H06-A
32-H07-A
32-H06-A

87-434-L
87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

89-063-0
32-H06-A
32-H07-A
32-H06-A

87-434-L
87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

89-063-0

87-434-L
87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

��

Ą

�

�

Ą

ą

ą

ą

��

Ą

�

�

Ą

ą

ą

ą

��

Ą

�

�

Ą

��
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Ą

1.9 TD, 59 kW

2.5 TD

2.5 TD 4x4

2.8 TD 4x4

2.0

1.9 D, 50 kW

1.9 TD, 66 kW

2.5 TDI 4x4

2.8 D

2.8 JTD

2.8 TDI

1.9 D, 51 kW

1.9 TD CAT

1.9 TD, 60 kW

2.5 D

2.5 D 4x4

2.5 TDI, 80 kW

2.5 TDI, 85 kW

2.5 TD, 80 kW

2.5 TD 4x4

2.5 TD, 85 kW

2.8 iDTD 4x4

2.8 JTD

2.8 TD 4x4

05.98

06.94

11.94

05.98

03.94

04.98

04.98

06.98

02.98

11.00

12.98

03.94

08.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

06.94

11.94

06.94

05.98

03.01

05.98

11.01

08.98

04.98

09.01

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

08.98

04.98

04.98

09.01

04.02

11.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
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�
�

�

�
�
�

(117): for: Panorama
(123): for ambulances
(74): Payload [kg]: 1000

(124): for campers
(74): Payload [kg]: 1800

(193): not for: Panorama
(198): not for ambulances
(74): Payload [kg]: 1000

(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1800

(124): for campers
(74): Payload [kg]: 1800

(124): for campers
(74): Payload [kg]: 1800

(117): for: Panorama
(123): for ambulances
(74): Payload [kg]: 1000

(193): not for: Panorama
(198): not for ambulances
(74): Payload [kg]: 1000

(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1800

->04.1996

05.1996->

05.1996->

->04.1996

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-H09-0

32-H13-0

32-H08-0

32-H10-0

32-H11-0
32-H13-0

32-H12-0

32-H13-0

32-H09-0

32-H08-0

32-H10-0

32-H11-0
32-H13-0

32-H12-0
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� �

04.02

04.02

 DUCATO Bus (244_)

 DUCATO Box (244_)

-

-

 FIAT 

�

�

�

�

�

(74): Payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

(20): Climate Zones: not for tropical 
climate zones

(3): Alternative Repair Kit: 84-114-R

(19): Climate Zones: for tropical climates

(20): Climate Zones: not for tropical 
climate zones

(74): Payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

(20): Climate Zones: not for tropical 
climate zones

(3): Alternative Repair Kit: 84-114-R

(19): Climate Zones: for tropical climates

(20): Climate Zones: not for tropical 
climate zones

(74): Payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

(20): Climate Zones: not for tropical 
climate zones

(3): Alternative Repair Kit: 84-114-R

(19): Climate Zones: for tropical climates

(20): Climate Zones: not for tropical 
climate zones

(74): Payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

(20): Climate Zones: not for tropical 
climate zones

(3): Alternative Repair Kit: 84-113-R

(20): Climate Zones: not for tropical 
climate zones

(3): Alternative Repair Kit: 84-114-R

(74): Payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

(20): Climate Zones: not for tropical 
climate zones

(3): Alternative Repair Kit: 84-113-R

(20): Climate Zones: not for tropical 
climate zones

(3): Alternative Repair Kit: 84-114-R

->Chass. 7095385

->Chass. 7095385

->Chass. 7095385

->Chass. 7095385

->Chass. 7095385

->Chass. 7095385

Ċ

Ċ
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�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

32-H06-A
32-H07-A
32-H06-A

84-114-A

88-724-R

84-113-R

89-063-0
32-H06-A
32-H07-A
32-H06-A

84-114-A

88-724-R

84-113-R

32-H06-A
32-H07-A
32-H06-A

84-114-A

88-724-R

84-113-R

32-H06-A
32-H07-A
32-H06-A

84-113-A

84-114-A

32-H06-A
32-H07-A
32-H06-A

84-113-A

84-114-A

88-723-L
89-063-0

�

�
�

�

�
�

�

�
�

88-723-L

84-113-A

88-723-L

88-723-L

84-113-A

88-723-L

88-723-L

84-113-A

88-723-L
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2.0

2.0 Bipower

2.0 JTD

2.3 JTD, 81 kW

2.8 JTD, 94 kW

2.8 JTD 4x4

2.0 4x4

2.8 TD

2.8 TD 4x4

2.3 JTD, 93 kW

2.8 JTD, 107 kW

2.8 TD

2.0

2.0 Bipower

2.0 4x4

2.0 JTD

2.3 JTD, 81 kW

2.8 TD

2.8 JTD, 94 kW

2.8 TD 4x4

2.8 JTD 4x4

04.02

11.02

04.02

04.02

04.02

07.02

05.02

11.03

11.03

12.09

04.04

04.02

04.02

11.02

05.02

04.02

04.02

11.03

04.02

11.03

07.02

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
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�

�

�

�

�

�

�

�
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(193): not for: Combinato
(193): not for: Panorama
(193): not for: Tropic
(198): not for ambulances
(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

(74): Payload [kg]: 1800

(193): not for: Combinato
(193): not for: Panorama
(193): not for: Tropic
(198): not for ambulances
(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

(74): Payload [kg]: 1800

(193): not for: Combinato
(193): not for: Panorama
(193): not for: Tropic
(198): not for ambulances
(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

(74): Payload [kg]: 1800

(193): not for: Combinato
(193): not for: Panorama
(193): not for: Tropic
(198): not for ambulances
(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

(74): Payload [kg]: 1800

(193): not for: Combinato
(193): not for: Panorama
(193): not for: Tropic
(198): not for ambulances
(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

(74): Payload [kg]: 1800
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-H08-0

32-H13-0
32-H13-0

32-H08-0

32-H13-0
32-H13-0

32-H08-0

32-H13-0
32-H13-0

32-H08-0

32-H13-0
32-H13-0

32-H08-0

32-H13-0
32-H13-0
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� �

04.02

04.02

 DUCATO Box (244_)

 DUCATO Platform/Chassis (244_)

-

-

 FIAT 

�

�

�

�

�

�

(74): Payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

(74): Payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

(20): Climate Zones: not for tropical 
climate zones

(3): Alternative Repair Kit: 84-113-R

(20): Climate Zones: not for tropical 
climate zones

(3): Alternative Repair Kit: 84-114-R

(74): Payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

(74): Payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

(20): Climate Zones: not for tropical 
climate zones

(3): Alternative Repair Kit: 84-113-R

(20): Climate Zones: not for tropical 
climate zones

(3): Alternative Repair Kit: 84-114-R

(74): Payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

(20): Climate Zones: not for tropical 
climate zones

(3): Alternative Repair Kit: 84-113-R

(20): Climate Zones: not for tropical 
climate zones

(3): Alternative Repair Kit: 84-114-R

(74): Payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

->Chass. 7095385

->Chass. 7095385

->Chass. 7095385

->Chass. 7095385

->Chass. 7095385

->Chass. 7095385
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Ċ
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Ċ
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�
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Ċ

32-H06-A
32-H07-A
32-H06-A

32-H06-A
32-H07-A
32-H06-A

84-113-A

84-114-A

32-H06-A
32-H07-A
32-H06-A

88-723-A

88-724-A

88-723-L
89-063-0

32-H06-A
32-H07-A
32-H06-A

84-113-A

84-114-A

32-H06-A
32-H07-A
32-H06-A

84-113-A

84-114-A

88-723-L
89-063-0
32-H06-A
32-H07-A
32-H06-A
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2.3 JTD, 93 kW

2.8 JTD, 103 kW

2.8 TD

2.8 JTD Power

2.0

2.8 TD

2.0 JTD

2.3 JTD, 81 kW

2.8 JTD, 90 kW

2.8 JTD, 94 kW

2.8 JTD 4x4, 90 kW

2.8 JTD 4x4, 94 kW

2.3 JTD, 93 kW

12.09

04.02

04.02

05.04

04.02

04.02

04.02

04.02

11.03

04.02

11.03

10.02

12.09

05.05

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

-
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-
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(193): not for: Combinato
(193): not for: Panorama
(193): not for: Tropic
(198): not for ambulances
(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

(74): Payload [kg]: 1800

(193): not for: Combinato
(193): not for: Panorama
(193): not for: Tropic
(198): not for ambulances
(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

(74): Payload [kg]: 1800

(193): not for: Combinato
(193): not for: Panorama
(193): not for: Tropic
(198): not for ambulances
(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

(74): Payload [kg]: 1800

(193): not for: Combinato
(193): not for: Panorama
(193): not for: Tropic
(198): not for ambulances
(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

(74): Payload [kg]: 1800

(193): not for: Combinato
(193): not for: Panorama
(193): not for: Tropic
(198): not for ambulances
(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

(74): Payload [kg]: 1800

(193): not for: Combinato
(193): not for: Panorama
(193): not for: Tropic
(198): not for ambulances
(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

(74): Payload [kg]: 1800
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�
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-H08-0

32-H13-0
32-H13-0
32-H08-0

32-H13-0
32-H13-0

32-H08-0

32-H13-0
32-H13-0

32-H08-0

32-H13-0
32-H13-0

32-H08-0

32-H13-0
32-H13-0

32-H08-0

32-H13-0
32-H13-0
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� �

04.02

07.06

07.06

 DUCATO Platform/Chassis (244_)

 DUCATO Bus (250_, 290_)

 DUCATO Box (250_, 290_)

-

-

-

 FIAT 

�

�

�

�

�

�

(74): Payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(183): from modelyear: 2008
(243): to modelyear: 2011
(33): Country Version: Russia
(74): Payload [kg]: 1800

(33): Country Version: Russia

(33): Country Version: Russia
(3): Alternative Repair Kit: 84-114-R

(226): only for the listed OE-Numbers

(183): from modelyear: 2008
(243): to modelyear: 2011
(33): Country Version: Russia
(74): Payload [kg]: 1800

(33): Country Version: Russia

(33): Country Version: Russia
(3): Alternative Repair Kit: 84-114-R

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers
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32-H06-A
32-H07-A
32-H06-A

88-723-A

88-724-A

88-723-L
89-063-0

36-G70-A
36-G81-A
88-723-R

88-724-R

89-174-0

36-G70-A
36-G81-A
32-H06-A

84-113-R

84-114-A

88-724-R

89-174-0
36-G70-A
36-G81-A
32-H06-A

84-113-R

84-114-A

88-724-R

36-G70-A
36-G81-A

36-G70-A
36-G81-A
88-723-R

88-724-R

89-174-0

�
�

�
�

�
�

�

�
�

�

�
�

�
�

88-723-A

88-723-L

88-724-A

88-723-L

84-113-A

88-723-L

88-723-L

84-113-A

88-723-L

88-723-L

88-723-A

88-723-L

88-724-A

88-723-L
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2.8 JTD Power

140 Natural Power

115 Multijet 2,0 D

100 Multijet 2,2 D

110 Multijet 2,3 D

150 Multijet 2,3 D, 
109 kW

150 Multijet 3,0 D

160 Multijet 3,0 D, 
115 kW

160 Multijet 3,0 D, 
116 kW

180 Multijet 3,0 D

120 Multijet 2,3 D

130 Multijet 2,3 D, 93 
kW

130 Multijet 2,3 D, 96 
kW

150 Multijet 2,3 D, 
110 kW

140 Natural Power

115 Multijet 2,0 D

100 Multijet 2,2 D

110 Multijet 2,3 D

150 Multijet 2,3 D

150 Multijet 3,0 D

160 Multijet 3,0 D, 
115 kW

160 Multijet 3,0 D, 
116 kW

180 Multijet 3,0 D

05.04

04.09

06.11

07.06

10.11

06.11

04.10

10.06

07.06

06.11

07.06

01.10

01.07

04.15

04.09

06.11

07.06

10.11

06.11

04.10

07.06

07.06

06.11

07.06-
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(193): not for: Combinato
(193): not for: Panorama
(193): not for: Tropic
(198): not for ambulances
(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

(74): Payload [kg]: 1800

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(183): from modelyear: 2008
(243): to modelyear: 2011
(33): Country Version: Russia
(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

(183): from modelyear: 2008
(243): to modelyear: 2011
(33): Country Version: Russia
(74): Payload [kg]: 1800

(226): only for the listed OE-Numbers

(183): from modelyear: 2008
(243): to modelyear: 2011
(33): Country Version: Russia
(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

(183): from modelyear: 2008
(243): to modelyear: 2011
(33): Country Version: Russia
(74): Payload [kg]: 1800

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers
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32-H08-0

32-H13-0
32-H13-0

32-T07-A
32-T08-A
32-T09-A

32-T07-A
32-T08-A
32-T09-A
32-H08-0

32-H13-0

32-T07-A
32-T08-A
32-T09-A
32-H08-0

32-H13-0

32-T07-A
32-T08-A
32-T09-A

32-T07-A
32-T08-A
32-T09-A
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� �

07.06

07.06

 DUCATO Box (250_, 290_)

 DUCATO Platform/Chassis (250_, 290_)

-

-

 FIAT 

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(183): from modelyear: 2008
(243): to modelyear: 2011
(33): Country Version: Russia
(74): Payload [kg]: 1800

(183): from modelyear: 2008
(243): to modelyear: 2011
(33): Country Version: Russia
(3): Alternative Repair Kit: 84-114-R

(33): Country Version: Russia

(226): only for the listed OE-Numbers

(183): from modelyear: 2008
(243): to modelyear: 2011
(33): Country Version: Russia
(74): Payload [kg]: 1800

(243): to modelyear: 2011
(33): Country Version: Russia
(3): Alternative Repair Kit: 84-114-R

(33): Country Version: Russia

(226): only for the listed OE-Numbers

(183): from modelyear: 2008
(243): to modelyear: 2011
(33): Country Version: Russia
(74): Payload [kg]: 1800

(183): from modelyear: 2008
(243): to modelyear: 2011
(33): Country Version: Russia
(3): Alternative Repair Kit: 84-114-R

(33): Country Version: Russia

(226): only for the listed OE-Numbers
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36-G70-A
36-G81-A
32-H06-A

84-114-A

84-113-R

88-724-R

89-174-0
36-G70-A
36-G81-A
32-H06-A

84-114-A

84-113-R

88-724-R

89-174-0
36-G70-A
36-G81-A
32-H06-A

84-114-A

84-113-R

88-724-R

89-174-0

36-G70-A
36-G81-A
88-723-R

88-724-R

89-174-0

�
�

�

�
�

�

�
�

�

�
�

�
�

84-113-A

88-723-L

88-723-L

84-113-A

88-723-L

88-723-L

84-113-A

88-723-L

88-723-L

88-723-A

88-723-L

88-724-A

88-723-L

ą

ą

ą

�

Ą

�

ą

ą

ą

�

Ą

�

ą

ą

ą

�

Ą

�

ą

ą

Ą

�

120 Multijet 2,3 D

120 Multijet 2,3 D 4x4

130 Multijet 2,3 D, 93 
kW

130 Multijet 2,3 D, 96 
kW

140 Natural Power

115 Multijet 2,0 D

100 Multijet 2,2 D

110 Multijet 2,3 D

150 Multijet 2,3 D

150 Multijet 3,0 D

160 Multijet 3,0 D, 
115 kW

160 Multijet 3,0 D, 
116 kW

180 Multijet 3,0 D

07.06

03.10

08.06

01.07

04.09

06.11

07.06

10.11

06.11

04.10

07.06

07.06

06.11

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(183): from modelyear: 2008
(243): to modelyear: 2011
(33): Country Version: Russia
(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

(183): from modelyear: 2008
(243): to modelyear: 2011
(33): Country Version: Russia
(74): Payload [kg]: 1800

(226): only for the listed OE-Numbers

(183): from modelyear: 2008
(243): to modelyear: 2011
(33): Country Version: Russia
(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

(183): from modelyear: 2008
(243): to modelyear: 2011
(33): Country Version: Russia
(74): Payload [kg]: 1800

(226): only for the listed OE-Numbers

(183): from modelyear: 2008
(243): to modelyear: 2011
(33): Country Version: Russia
(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

(183): from modelyear: 2008
(243): to modelyear: 2011
(33): Country Version: Russia
(74): Payload [kg]: 1800

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-T07-A
32-T08-A
32-T09-A
32-H08-0

32-H13-0

32-T07-A
32-T08-A
32-T09-A
32-H08-0

32-H13-0

32-T07-A
32-T08-A
32-T09-A
32-H08-0

32-H13-0

32-T07-A
32-T08-A
32-T09-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

07.06

01.82 09.90

 DUCATO Platform/Chassis (250_, 290_)

 DUCATO Box (280_)

-

-

 FIAT 

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(183): from modelyear: 2008
(243): to modelyear: 2011
(33): Country Version: Russia
(74): Payload [kg]: 1800

(183): from modelyear: 2008
(243): to modelyear: 2011
(33): Country Version: Russia
(3): Alternative Repair Kit: 84-113-R

(183): from modelyear: 2008
(243): to modelyear: 2011
(33): Country Version: Russia
(3): Alternative Repair Kit: 84-114-R

(226): only for the listed OE-Numbers

(183): from modelyear: 2008
(243): to modelyear: 2011
(33): Country Version: Russia
(74): Payload [kg]: 1800

(33): Country Version: Russia

(183): from modelyear: 2008
(243): to modelyear: 2011
(33): Country Version: Russia
(3): Alternative Repair Kit: 84-114-R

(226): only for the listed OE-Numbers

(183): from modelyear: 2008
(243): to modelyear: 2011
(33): Country Version: Russia
(74): Payload [kg]: 1800

(33): Country Version: Russia

(243): to modelyear: 2011
(33): Country Version: Russia
(3): Alternative Repair Kit: 84-114-R

(218): not for payload [kg]: 1800

Chass. 0284194->

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

36-G70-A
36-G81-A
32-H06-A

84-113-A

84-114-A

88-723-R

88-724-R

89-174-0
36-G70-A
36-G81-A
32-H06-A

84-113-R

84-114-A

88-724-R

89-174-0
36-G70-A
36-G81-A
32-H06-A

84-113-R

84-114-A

88-724-R

89-174-0

36-627-0

89-063-0

�

�

�
�

�

�
�

�

88-723-L

88-723-L

84-113-A

88-723-L

88-723-L

84-113-A

88-723-L

88-723-L

ą

ą

ą

Ą

�

Ą

�

ą

ą

ą

Ą

�

�

ą

ą

ą

Ą

�

�

130 Multijet 2,3 D, 93 
kW

120 Multijet 2,3 D

130 Multijet 2,3 D, 96 
kW

120 Multijet 2,3 D 4x4

1.8

2.0, 55 kW

1.9 D

1.9 TD

2.4 D

08.06

07.06

01.07

03.10

01.82

07.85

01.88

03.89

01.82

10.88

08.90

08.90

08.90

08.90

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(183): from modelyear: 2008
(243): to modelyear: 2011
(33): Country Version: Russia
(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

(183): from modelyear: 2008
(243): to modelyear: 2011
(33): Country Version: Russia
(74): Payload [kg]: 1800

(226): only for the listed OE-Numbers

(183): from modelyear: 2008
(243): to modelyear: 2011
(33): Country Version: Russia
(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

(183): from modelyear: 2008
(243): to modelyear: 2011
(33): Country Version: Russia
(74): Payload [kg]: 1800

(226): only for the listed OE-Numbers

(183): from modelyear: 2008
(243): to modelyear: 2011
(33): Country Version: Russia
(74): Payload [kg]: 1100
(74): Payload [kg]: 1500

(183): from modelyear: 2008
(243): to modelyear: 2011
(33): Country Version: Russia
(74): Payload [kg]: 1800

(218): not for payload [kg]: 1800

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-T07-A
32-T08-A
32-T09-A
32-H08-0

32-H13-0

32-T07-A
32-T08-A
32-T09-A
32-H08-0

32-H13-0

32-T07-A
32-T08-A
32-T09-A
32-H08-0

32-H13-0

32-L50-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

01.82

07.82

07.82

03.89

09.90

08.90

08.90

05.94

 DUCATO Box (280_)

 DUCATO Panorama (280_)

 DUCATO Platform/Chassis (280_)

 DUCATO Box (290_)

-

-

-

-

 FIAT 

�

�

�

�

�

�

(218): not for payload [kg]: 1800

(218): not for payload [kg]: 1800

Chass. 0284194->

->Chass. 5616154

Chass. 5616155->

Chass. 0284194->

Chass. 0284194->

->Chass. 5616154

Chass. 5616155->

Chass. 0284194->

Chass. 0284194->

->Chass. 5616154

Chass. 5616155->

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

36-627-0

87-434-L
87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

89-063-0

36-627-0
89-063-0

36-627-0
87-434-L
87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

89-063-0

36-627-0
89-063-0

36-627-0
87-434-L
87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

89-063-0

36-627-0
89-063-0

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

��

Ą

�

�

Ą

��

Ą

�

�

Ą

��

Ą

�

�

Ą

2.0, 58 kW

2.0, 62 kW

2.5 D

2.5 D 4x4

1.8

2.0, 55 kW

1.9 D

1.9 TD

2.4 D

2.5 TD

2.5 TD 4x4

2.0, 58 kW

2.0, 62 kW

2.5 D

2.5 D 4x4

2.0, 55 kW

1.9 D

1.9 TD

2.5 TD

2.0, 62 kW

2.5 D

2.5 D 4x4

1.9 D

1.9 TD

01.82

03.89

01.82

03.89

07.82

01.86

02.87

03.89

07.82

01.87

01.86

07.82

09.88

01.86

01.87

07.85

01.88

03.89

01.86

08.88

07.82

03.89

07.90

03.89

08.90

08.90

08.90

08.90

12.88

08.90

08.90

08.90

12.85

08.90

08.90

05.85

08.90

08.90

08.90

08.90

08.90

08.90

08.90

08.90

08.90

08.90

03.94

03.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(218): not for payload [kg]: 1800

(218): not for payload [kg]: 1800

->Chass. 0284193
Chass. 0284194->

->Chass. 0284193
Chass. 0284194->

�

�

�

�

�

�

�

�

32-L50-0

32-L50-0

32-L50-0

32-L50-0
32-L48-0

32-L50-0
32-L48-0

32-L50-0

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



174

� �

03.89

01.90

03.89

01.87

01.87

01.88

05.94

05.94

05.94

12.91

12.91

 DUCATO Box (290_)

 DUCATO Panorama (290_)

 DUCATO Platform/Chassis (290_)

 DUNA (146_)

 DUNA Weekend (146_)

 FIORINO Box (146_)

-

-

-

-

-

-

 FIAT 

�

�

�

�

�

�

(218): not for payload [kg]: 1800

(154): for vehicles without ABS

->Chass. 5616154

Chass. 5616155->

->Chass. 5616154

Chass. 5616155->

->Chass. 5616154

Chass. 5616155->

->Chass. 5616154

Chass. 5616155->

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

36-627-0
87-434-L
87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

89-063-0

36-627-0

36-627-0
87-434-L
87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

36-627-0
87-434-L
87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

89-063-0
36-627-0
87-434-L
87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

89-063-0

87-388-L

87-388-L

30-E03-A
87-388-L

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

��

Ą

�

�

Ą

��

Ą

�

�

Ą

��

Ą

�

�

Ą

��

Ą

�

�

Ą

��

��

ą

��

2.5 D

2.5 D 4x4

2.5 TD

2.5 TD 4x4

1.8

1.9 D

1.9 TD

2.0

2.5 D

2.5 D 4x4

2.5 TD

2.5 TD 4x4

2.0

1.9 TD

2.5 D

2.5 TD

2.5 D 4x4

2.5 TD 4x4

60 1.1

70 1.3

1.7 DS

60 1.1

70 1.3

1.7 DS

60 1.1

70 1.3

06.90

07.90

07.90

07.90

07.90

07.90

07.90

07.90

07.90

08.90

01.91

07.90

03.89

03.89

07.90

07.90

07.90

01.87

01.87

01.87

01.87

01.87

01.87

05.88

01.88

05.94

03.94

03.94

03.94

12.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

12.91

12.91

12.91

12.91

12.91

12.91

12.93

12.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(218): not for payload [kg]: 1800

(124): for campers

Chass. 284530->

�

�

�

�

�

�

�

32-L50-0

32-L50-0

32-L50-0

32-L51-0

32-L48-0

32-L48-0

30-E04-A ą
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� �

01.88

01.80

01.07

12.03

06.07

05.01

10.93

 FIORINO Pick up (146_)

 FIORINO (147_)

 FIORINO Box Body / Estate (225_)

 IDEA (350_)

 LINEA (323_)

-

-

-

-

-

 FIAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(154): for vehicles without ABS

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(25): Country Version: China
(35): Country Version: Turkey

(201): not for country-spec. model: 
China

(209): not for country-spec. model: 
Turkey

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

Chass. 0117995->

Chass. 0117995->

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

30-E03-A

87-388-L

32-T61-A
32-T62-A
88-854-A
88-855-A

32-Q92-A
88-670-A
88-795-A

32-Q92-A
88-795-A

32-U25-A
32-U26-A
88-854-A
88-855-A
32-U25-A
32-U26-A
88-854-A
88-855-A
32-U25-A
32-U26-A
32-U25-B
32-U26-B

88-854-A
88-855-A
32-U25-B
32-U26-B
88-854-A
88-855-A
32-U25-B
32-U26-B
88-854-A
88-855-A
32-U25-A
32-U26-A

ą

��

ą�

ąĄ

�

Ą

ą

��

��
�

ą

��

ą�

ąĄ

�

Ą

ą�

ąĄ

�

Ą

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

Ą

ą�

ąĄ

�

Ą

ą�

ąĄ

�

Ą

ą�

ąĄ

1.4

1.6

1.7 D, 42 kW

1.7 D, 44 kW

1.7 TD

1.0, 37 kW

1.0, 41 kW

1.1 60

1.3

1.5

1.3 D

1.7 D, 42 kW

1.7 D, 44 kW

1.4

1.4 Natural Power

1.3 D Multijet, 55 kW

1.3 D Multijet, 70 kW

1.2 16V

1.4, 57 kW

1.4 LPG

1.4, 59 kW

1.4, 60 kW

1.4 Flex

1.4, 66 kW

1.4 16V

1.3 D Multijet, 66 kW

1.3 D Multijet, 70 kW

1.3 D Multijet, 51 kW

1.6 D Multijet

1.9 JTD

1.4

1.4 T-Jet, 84 kW

1.3 D Multijet, 70 kW

1.4 T-Jet, 88 kW

1.6

1.6 D Multijet

1.8 Flex

1.3 D Multijet, 66 kW

1.3 D Multijet, 68 kW

05.94

01.94

10.93

05.88

01.97

01.80

12.86

11.86

12.87

01.88

03.82

01.88

12.87

11.07

10.09

11.07

07.09

01.04

10.05

03.09

08.10

01.06

09.05

12.03

01.04

10.05

05.08

01.04

05.08

01.04

06.07

09.07

09.09

09.07

07.08

06.09

09.10

06.07

11.08

05.01

05.01

10.99

10.99

05.01

12.87

04.88

04.88

08.93

08.93

12.87

10.93

12.90

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-E04-A

30-L95-A

27-K25-A

27-K25-A

27-D59-A

27-D59-A

27-D59-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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09.96

09.96

04.99

04.96

04.96

12.07

12.07

06.10

 MAREA (185_)

 MAREA Weekend (185_)

 MULTIPLA (186_)

 PALIO (178BX)

 PALIO Weekend (178_)

-

-

-

-

-

 FIAT 

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

32-R99-A
87-385-A
89-072-0

32-E16-A
87-385-A
89-072-0

32-R99-A
87-385-A
89-072-0

32-E16-A
87-385-A
89-072-0

87-663-R

87-663-R

32-E90-A

88-381-A
88-382-A

�
�

�
�

87-663-A

87-413-L

87-663-A

87-413-L

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

��

��

ą

Ą

�

1.2 16V

1.4 80 12V

1.6 100 16V Bipower

1.6 100 16V

1.8 115 16V

1.9 TD 75

1.9 TD 100

1.9 JTD 105

1.9 JTD 110

2.0 150 20V, 108 kW

2.0 150 20V, 110 kW

2.0 155 20V

2.4 TD 125

2.4 JTD 130

1.2 16V

1.4 80 12V

1.6 100 16V

1.8 115 16V

1.9 TD 75

1.9 TD 100

1.9 JTD 105

1.9 JTD 110

2.0 150 20V, 108 kW

2.0 150 20V, 110 kW

2.0 155 20V

2.4 TD 125

2.4 JTD 130

1.6, 68 kW

1.6 16V (186AGB1A)

1.6 16V Blupower 
(186AMA1A)

1.6, 74 kW

1.6, 76 kW

1.6 100 16V 
(186AXA1A)

1.6 16V Bipower 
(186AMB1A)

1.6 16V Bipower 
(186AXC1A)

1.9 JTD 105 
(186AXB1A)

1.9 JTD 110

1.9 JTD 115

1.9 JTD (186AXE1A)

1.0, 45 kW

1.0, 56 kW

1.1

1.2

1.4

1.4 CAT

1.5

1.6 16V, 68 kW

1.6 16V, 74 kW

1.7 TD

1.2 (178DYA1A)

1.6 16V 
(178DYC1A06)

1.9 D (178DYD1A07)

10.98

09.96

04.99

09.96

09.96

09.96

09.96

04.99

01.01

09.96

01.01

04.99

09.96

04.99

10.98

09.96

09.96

09.96

09.96

09.96

04.99

01.01

09.96

01.01

04.99

09.96

04.99

05.04

04.02

04.99

03.01

09.00

04.99

04.99

10.01

04.99

03.01

07.02

04.02

04.96

04.96

07.97

06.98

04.96

04.96

04.96

07.97

04.96

02.97

02.01

02.01

03.01

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

01.01

05.02

04.99

05.02

01.01

04.99

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

04.99

05.02

02.03

04.99

05.02

08.05

06.10

06.10

08.05

06.10

06.10

06.10

06.10

06.10

07.02

06.10

06.10

10.03

10.00

10.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

�

�

�

�

�



�

30-J73-A

30-J73-A

30-J73-A

30-J73-A

30-J73-A

30-A74-A

27-D92-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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04.96

03.80

01.86

09.03

03.04

07.04

02.04

 PALIO Weekend (178_)

 PANDA (141_)

 PANDA Van (141_)

 PANDA (169_)

 PANDA Van (169_)

-

-

-

-

-

 FIAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->12.1992

10.1987 - 05.1991

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

32-E90-A
88-381-A
88-382-A

27-961-6
87-173-R

89-125-0
27-961-6
87-173-R

89-125-0
27-961-6
87-173-R

89-125-0

27-961-6
87-173-R

89-125-0
27-C40-A
89-125-0

27-C40-A
87-173-R

89-125-0

27-961-6
89-125-0

32-S01-A
32-S02-A
88-669-A
89-135-0

32-S01-A
32-S02-A
88-669-A
88-669-A

88-669-A

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-173-A

87-388-L

87-173-A

87-388-L

87-173-A

87-388-L

87-173-A

87-388-L

87-173-A

87-388-L

ą

Ą

�

��
�

��
�

��
�

��
�

��
�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

��

��

1.2 (178DX.G1A)

1.4

1.6 16V

1.6

1.6 16V (178DX.D1A)

1.7 TD (178DX.H1A)

650

900, 33 kW

1000, 37 kW

750

750 (141AI)

750 (141AM) CAT

900, 29 kW

1000, 32 kW

1000 i.e. CAT

1100, 37 kW

1100, 40 kW

1300 D

800

950

950 4x4

1000 4x4, 32 kW

1000 4x4, 37 kW

1100 Trekking 4x4

1100 4x4

1000 4x4, 33 kW

750

1000

1000 i.e

1.1

1.2, 44 kW

1.2, 51 kW

1.3 D Multijet, 51 kW

1.3 D Multijet, 55 kW

1.2 4x4, 44 kW

1.2 LPG, 44 kW

1.2 LPG, 51 kW

1.2 4x4, 51 kW

1.3 D Multijet 4x4, 51 
kW

1.3 D Multijet 4x4, 55 
kW

1.1

04.96

07.97

07.97

07.97

04.96

04.96

01.82

10.80

01.85

01.86

01.86

01.95

04.92

01.86

10.87

05.91

02.95

04.86

02.81

09.82

09.83

01.86

01.86

10.91

02.95

05.86

01.86

01.86

08.92

09.03

09.03

03.10

09.03

06.06

10.04

04.09

11.10

11.09

10.04

09.10

09.04

02.01

08.01

10.03

02.01

03.01

07.04

06.94

12.92

10.03

01.95

10.03

12.96

04.92

08.98

12.99

09.03

12.92

12.85

08.83

12.86

07.89

12.92

07.04

07.04

12.94

07.92

02.92

02.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->01.1986
02.1986->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-D92-A

27-253-1
27-603-0

27-603-0

27-603-0

27-253-1

27-B43-0

27-B43-0

27-603-0

30-D93-A

30-M63-A
30-D93-A

30-M63-A

ą

ą

ą

ą

ą
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03.04

09.93

04.94

04.96

09.99

09.99

06.00

02.00

03.12

 PANDA Van (169_)

 PUNTO (176_)

 PUNTO Convertible (176_)

 PUNTO Van (176_)

 PUNTO (188_)

-

-

-

-

-

 FIAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(3): Alternative Repair Kit: 32-G05-A

(193): not for: Sporting
(251): with integrated ball bearing

(193): not for: Sporting
(251): with integrated ball bearing

(3): Alternative Repair Kit: 32-G05-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-G05-A

(251): with integrated ball bearing

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

32-S01-A
32-S02-A
88-669-A
32-S01-A
32-S02-A
32-S01-A
32-S02-A
88-669-A

27-B10-0
87-164-A
89-062-0

32-B77-F
87-164-A
89-062-0
32-B77-F
87-164-A
89-062-0

27-B10-0
87-164-A
89-062-0
32-B77-F
87-164-A
89-062-0
87-164-A

27-B10-0
87-164-A
89-062-0
32-B77-F
87-164-A
89-062-0

30-A75-A
88-669-A
89-135-0

30-A75-A
88-669-A
30-A75-A
32-G05-F
32-G05-A
88-669-A

89-135-0
30-A75-A
32-G05-A
88-669-A

32-G05-F
32-G05-A
32-G05-F
88-670-A
89-135-0

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

��

ą

��

ą

��

��

ą

��

��

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

ą�

ą

��

ą

ą

0�
�
ą�

ą

ą�

��

1.2, 44 kW

1.2, 51 kW

1.3 D Multijet, 51 kW

1.3 D Multijet, 55 kW

55 1.1

60 1.2, 43 kW

60 1.2, 44 kW

75 1.2

1.6

1.2 16V

1.4 GT Turbo, 96 kW

1.4 GT Turbo, 98 kW

1.7 D

1.7 TD, 46 kW

1.7 TD, 51 kW

1.7 TD, 52 kW

60 1.2, 43 kW

60 1.2, 44 kW

90 1.6

85 16V 1.2

1.6 i

1.1

1.7 D

1.7 TD

1.2 60 (188.030, .050,
.130, .150, .230, .250)

1.2 Natural Power

1.4, 70 kW

1.3 JTD 16V

1.2 Bifuel

1.2 16V 80 (188.233, 
.235, .253, .255, .333,
.353, .639...)

1.4, 64 kW

1.8 130 HGT 
(188.738, .718)

1.9 JTD, 74 kW

09.04

09.10

03.04

01.06

09.93

01.94

03.94

10.93

01.94

04.97

09.96

01.94

04.94

09.96

01.94

01.94

04.94

05.95

04.94

04.97

05.97

04.96

04.96

04.96

09.99

09.03

09.03

06.03

08.07

09.99

08.10

09.99

06.03

09.99

09.99

09.99

09.99

04.97

09.99

09.99

09.96

09.97

09.99

09.99

09.99

06.00

06.00

04.97

06.00

09.99

02.00

02.00

02.00

03.12

03.12

03.12

03.12

03.12

03.12

03.12

03.12

03.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(63): Number of Seats: 2

(63): Number of Seats: 4

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-M63-A

30-M63-A

30-M63-A
30-D93-A

30-D55-A

30-E07-A

30-D55-A

30-D55-A

30-E07-A

30-E07-A
30-D55-A

30-D55-A

27-D84-A

27-D84-A

27-D84-A
27-D84-A

27-D84-A

27-D84-A

ą

ą

ą

ą

�

ą

�

�

ą

ą
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�

ą

ą

ą

ą
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ą
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09.99

02.00

03.12

07.08

03.12

10.09

 PUNTO (188_)

 PUNTO Van (188_)

 PUNTO (199_)

 PUNTO EVO (199_)

-

-

-

-

 FIAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-G05-A

(251): with integrated ball bearing

(3): Alternative Repair Kit: 32-G05-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-G05-A

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(3): Alternative Repair Kit: 32-G05-A

(251): with integrated ball bearing

(193): not for: Classic Line
(208): not for country-spec. model: 
Russia

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q91-A

(193): not for: Classic Line
(208): not for country-spec. model: 
Russia

(193): not for: Classic Line
(208): not for country-spec. model: 
Russia

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q91-A

(193): not for: Classic Line
(208): not for country-spec. model: 
Russia

(193): not for: Classic Line
(3): Alternative Repair Kit: 32-Q91-A

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line
(3): Alternative Repair Kit: 32-Q91-A

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line
(3): Alternative Repair Kit: 32-Q91-A

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line
(3): Alternative Repair Kit: 32-Q91-A

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line
(3): Alternative Repair Kit: 32-Q91-A

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line
(3): Alternative Repair Kit: 32-Q91-A

(193): not for: Classic Line

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

32-G05-F
32-G05-A
88-670-A
89-135-0
32-G05-F
32-G05-A
32-G05-F
32-G05-A
88-670-A
89-135-0

30-A75-A
88-670-A
89-135-0
32-G05-F
32-G05-A
88-670-A
89-135-0

32-Q91-S

32-Q90-A
32-U98-A

32-Q91-S

32-Q90-A
32-U98-A

32-Q91-S

32-Q90-A
32-U98-A
32-Q91-S

32-Q90-A
32-U98-A
32-Q91-S

32-Q90-A
32-U98-A
32-Q91-S

32-Q90-A
32-U98-A

32-Q91-S

32-Q90-A
32-U98-A
32-Q91-S

32-Q90-A
32-U98-A

ą�

ą

��

ą�

ą

ą�

ą

��

ą

��

ą�

ą

��

ąĄ
�

ą�

ąĄ

ąĄ
�

ą�

ąĄ

ąĄ
�
ą�

ąĄ

ąĄ
�
ą�

ąĄ

ąĄ
�
ą�

ąĄ

ąĄ
�
ą�

ąĄ

ąĄ
�
ą�

ąĄ

ąĄ
�
ą�

ąĄ

1.9 DS 60 (188.031, 
.051, .231, .251)

1.9 JTD 80 (188.237, 
.257, .337, .357)

1.9 JTD, 63 kW

1.2 60

1.3 JTD

1.9 D 60

1.9 JTD

0.9 Twinair Turbo

0.9

1.4

1.4 Bifuel

1.4 Multi Air

1.4 Turbo Multi Air

1.2, 49 kW

1.2, 51 kW

1.3 D Multijet, 55 kW

1.3 D Multijet, 62 kW

1.3 D Multijet, 70 kW

1.2, 48 kW

1.2, 51 kW

09.99

09.99

10.01

02.00

06.03

02.00

02.00

03.12

07.13

03.12

03.12

03.12

03.12

02.14

03.12

03.12

03.12

03.12

10.09

10.09

03.12

03.12

03.12

10.09

10.05

10.09

10.09

02.12

02.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: Classic Line
(208): not for country-spec. model: 
Russia

(193): not for: Classic Line
(208): not for country-spec. model: 
Russia

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line

�

�

�

�









�











�





27-D84-A

27-D84-A

27-D84-A

27-D84-A

27-K26-A

27-K26-A

27-K26-A
27-K26-A
84-118-A

27-K26-A

27-K26-A
27-K26-A

27-K26-A
27-K26-A
84-118-A

27-K26-A
27-K26-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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07.08

04.08

10.05

 PUNTO EVO (199_)

 PUNTO Van (199_)

 GRANDE PUNTO (199_)

-

-

-

 FIAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: Classic Line
(3): Alternative Repair Kit: 32-Q91-A

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line
(3): Alternative Repair Kit: 32-Q91-A

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line
(3): Alternative Repair Kit: 32-Q91-A

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line
(3): Alternative Repair Kit: 32-Q91-A

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line
(3): Alternative Repair Kit: 32-Q91-A

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line
(3): Alternative Repair Kit: 32-Q91-A

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line
(3): Alternative Repair Kit: 32-Q91-A

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line
(3): Alternative Repair Kit: 32-Q91-A

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line
(3): Alternative Repair Kit: 32-Q91-A

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line
(241): to modelyear: 2009
(3): Alternative Repair Kit: 32-Q91-A

(193): not for: Classic Line
(241): to modelyear: 2009

->Chass. 1446198
->Chass. 439053

->Chass. 1446198
->Chass. 439053

->Chass. 1446198
->Chass. 439053

->Chass. 1446198
->Chass. 439053

->Chass. 1446198
->Chass. 439053

->Chass. 1446198
->Chass. 439053

->Chass. 1446198
->Chass. 439053

->Chass. 1446198
->Chass. 439053

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

32-Q91-S

32-Q90-A
32-U98-A
32-Q91-S

32-Q90-A
32-U98-A
32-Q91-S

32-Q90-A
32-U98-A
32-Q91-S

32-Q90-A
32-U98-A
32-Q91-S

32-Q90-A
32-U98-A

32-Q91-S

32-Q90-A
32-U98-A

89-087-0
32-Q91-S

32-Q90-A
32-U98-A

89-215-0

32-Q91-S

32-Q90-A
32-U98-A

32-Q91-S

32-Q90-A
32-U98-A

32-Q91-S

32-Q90-A
32-U98-A
89-087-0
89-215-0

ąĄ
�
ą�

ąĄ

ąĄ
�
ą�

ąĄ

ąĄ
�
ą�

ąĄ

ąĄ
�
ą�

ąĄ

ąĄ
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ąĄ

ąĄ
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ą�

ąĄ
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ąĄ
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ąĄ
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ą�
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ą�
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ąĄ
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ą�
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�

�

1.4

1.4 16V, 77 kW

1.4 16V, 99 kW

1.3 D Multijet, 55 kW

1.3 D Multijet, 66 kW

1.3 D Multijet, 70 kW

1.6 D Multijet

1.4 LPG

1.3 D Multijet, 62 kW

1.4

1.4 Natural Power

1.4 LPG

1.3 D Multijet

1.2, 48 kW

1.2, 50 kW

1.2, 51 kW

1.2 LPG

1.4, 55 kW

1.4, 57 kW

1.4 LPG

10.09

10.09

10.09

10.09

10.09

10.09

10.09

06.09

10.09

04.08

03.09

03.09

04.08

10.05

09.06

09.10

07.08

06.06

10.05

12.08

02.12

02.12

02.12

02.12

02.12

02.12

02.12

02.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line





�







�



�



�

�



�







�

�

�

27-K26-A
27-K26-A
84-118-A

27-K26-A

27-K26-A
27-K26-A

84-118-A

27-K26-A
89-019-0
27-K26-A
89-019-0
84-118-A

27-K26-A
84-118-A
27-K26-A
27-K26-A

27-K26-A
89-019-0
89-019-0
84-118-A

ą

ą

�

ą

ą

ą

�

ą

�

ą

�

�

ą

�

ą

ą

ą

�

�

�
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� �

10.05

02.08

09.83

06.83

12.90

06.91

 GRANDE PUNTO (199_)

 QUBO (225_)

 REGATA (138_)

 REGATA Weekend (138_)

-

-

-

-

 FIAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: Classic Line
(3): Alternative Repair Kit: 32-Q91-A

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line
(3): Alternative Repair Kit: 32-Q91-A

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line
(3): Alternative Repair Kit: 32-Q91-A

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line
(3): Alternative Repair Kit: 32-Q91-A

(193): not for: Classic Line

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

89-087-0
89-215-0

32-Q91-S

32-Q90-A
32-U98-A
89-087-0
32-Q91-S

32-Q90-A
32-U98-A
89-215-0
32-Q91-S

32-Q90-A
32-U98-A
89-087-0
89-215-0
32-Q91-S

32-Q90-A
32-U98-A

32-T59-A
32-T60-A
32-T61-A
32-T62-A
88-854-A
88-855-A

87-388-L
89-005-0

87-388-L
89-005-0

�

�

ąĄ
�
ą�

ąĄ

�

ąĄ
�
ą�

ąĄ

�

ąĄ
�
ą�

ąĄ

�

�

ąĄ
�
ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

Ą

��

��

1.4 Natural Power

1.4 Flex

1.4 16V, 66 kW

1.4 16V, 112 kW

1.6 Flex

1.8 Flex

1.8 16V

1.3 D Multijet, 51 kW

1.4 16V, 70 kW

1.4 T-Jet

1.3 D Multijet, 66 kW

1.9 D Multijet, 96 kW

1.3 D Multijet, 55 kW

1.3 D Multijet, 62 kW

1.6 D Multijet

1.9 D Multijet, 88 kW

1.9 D Multijet, 85 kW

1.3 D Multijet, 56 kW

1.4

1.4 Natural Power

1.3 D Multijet, 55 kW

1.3 D Multijet, 70 kW

70 1.3, 48 kW

70 1.3, 50 kW

75 1.5

75 i.e. 1.5

85 1.5

85 Super 1.5

85 1.6

90 i.e. 1.6

100 Super 1.6, 70 kW

100 Super 1.6, 74 kW

60 Diesel 1.7, 43 kW

60 Diesel 1.7, 44 kW

65 Diesel 1.9

80 Turbo Diesel 1.9

70 1.3

75 1.5

75 1.5 i.e. CAT

85  1.5

90 i.e. 1.6

100  1.6 (RF)

100 i.e. 1.6

60 Diesel 1.7

65 Diesel 1.9

80 Turbo Diesel 1.9

07.08

08.07

09.06

09.07

09.08

08.07

07.10

07.08

10.05

09.07

10.05

10.05

10.05

04.10

07.08

10.05

06.06

06.09

02.08

10.09

02.08

07.10

09.83

09.83

12.83

07.85

05.85

09.83

10.83

01.87

10.83

10.83

09.83

05.85

04.84

05.86

01.84

09.84

12.86

01.84

01.87

09.84

01.87

01.84

04.84

05.86

06.10

07.12

06.10

07.12

07.89

07.86

07.89

07.89

12.87

04.85

06.90

07.89

07.89

12.90

12.86

03.89

07.89

07.89

07.89

07.89

07.89

04.89

07.89

12.90

12.90

12.89

07.89

07.89

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line

(193): not for: Classic Line

�

�

�

�



�



�

�



�

�

�



�

84-118-A
89-019-0
89-019-0
84-118-A

27-K26-A
89-019-0
27-K26-A
89-019-0
84-118-A

27-K26-A
89-019-0
89-019-0
84-118-A

27-K26-A

30-L95-A

�

�

�

�

ą

�

ą

�

�

ą

�

�

�

ą

ą
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� �

01.78

10.79

10.82

02.96

02.96

04.00

12.88

07.89

12.88

12.06

12.06

 RITMO (138_)

 RITMO Convertible (138_)

 RITMO II (138_)

 SCUDO Combinato (220_)

 SCUDO Box (220_)

  SCUDO Platform/Chassis (220)

-

-

-

-

-

-

 FIAT 

�

�

�

�

�

�

->VET 09792
VET 09793->

->VET 09792
VET 09793->

->VET 09792
VET 09793->

->VET 09792
VET 09793->

->VET 09792
VET 09793->

->VET 09792
VET 09793->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

87-173-R

89-005-0

87-388-L
89-005-0

87-388-L
89-005-0

87-388-L

87-388-L
89-005-0

36-D06-A
36-D03-A
36-D04-A
36-D06-A
36-D03-A
36-D04-A
87-413-L
89-181-0
89-181-0

36-D06-A
36-D03-A
36-D04-A
36-D06-A
36-D03-A
36-D04-A
87-413-L
89-181-0

36-D06-A
36-D03-A
36-D04-A
36-D06-A
36-D03-A
36-D04-A
89-181-0

�
�

87-173-A

87-388-L

��
�

��

��

��

��

ą

ąĄ

ą�

ą

ąĄ

ą�

��

ą

ąĄ

ą�

ą

ąĄ

ą�

��

ą

ąĄ

ą�

ą

ąĄ

ą�

1.0

1.3, 48 kW, 1280 ccm

1.3, 48 kW, 1269 ccm

1.3, 55 kW

1.5, 55 kW, 1498 ccm

1.5, 55 kW, 1465 ccm

1.5, 63 kW

1.6, 66 kW, 1574 ccm

1.6, 77 kW

1.7 Diesel, 40 kW

1.7 Diesel, 43 kW

1.1, 40 kW

1.1, 43 kW

1.3, 50 kW

1.5, 58 kW

1.5, 60 kW

1.6, 66 kW, 1585 ccm

1.6, 74 kW

1.7 Diesel, 44 kW

1.9 TD

50  1.3

85 1.5, 60 kW

85 1.5, 63 kW

100 1.6, 74 kW

100 1.6, 77 kW

65

100 S

75 1.5

105 1.6

60 Diesel 1.7

1.6

2.0 16V

1.9 D, 1868 ccm

1.9 D, 1905 ccm

1.9 TD Eco

1.9 TD

2.0 JTD, 80 kW

2.0 JTD, 69 kW

1.6

2.0

1.9 D, 1868 ccm

1.9 D, 1905 ccm

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

2.0 JTD, 69 kW

2.0 JTD, 80 kW

1.6

2.0 16V

1.9 D 69 Cv.

1.9 TD 92 Cv.

2.0 JTD 94 Cv.

2.0 JTD 109 Cv.

09.78

01.78

11.83

01.81

01.78

10.85

01.81

09.85

05.81

10.79

10.79

10.82

04.85

01.83

08.85

01.83

12.85

01.83

05.85

12.85

10.85

03.83

01.80

10.85

10.85

10.82

06.85

09.85

01.83

10.82

02.96

06.00

04.98

02.96

02.96

02.96

12.99

01.04

02.96

05.00

04.98

02.96

02.96

02.98

12.99

12.02

04.00

04.00

04.00

04.00

01.01

01.01

09.82

08.85

08.85

09.82

12.88

05.87

05.87

12.87

12.87

09.82

10.85

12.87

12.87

04.85

05.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.86

07.89

12.87

12.87

05.87

12.88

12.88

12.87

10.85

12.06

12.06

12.06

04.98

12.06

12.06

12.06

12.06

12.06

12.06

12.06

12.06

12.06

12.06

12.06

12.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-S05-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-S05-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-S05-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-S05-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-S05-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-S05-0

->VET 7608
->VET 7608

VET 7609->
->VET 7608
->VET 7608

VET 7609->

->VET 7608
->VET 7608

VET 7609->
->VET 7608
->VET 7608

VET 7609->

->VET 7608
->VET 7608

VET 7609->
->VET 7608
->VET 7608

VET 7609->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-S05-0
32-S05-F

32-G19-0
32-S05-0
32-S05-F

32-G19-0

32-S05-0
32-S05-F

32-G19-0
32-S05-0
32-S05-F

32-G19-0

32-S05-0
32-S05-F

32-G19-0
32-S05-0
32-S05-F

32-G19-0

ą�

ą�

ą�

ą�

ą�

ą�
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� �

01.07

01.07

01.07

06.06

01.98

01.98

04.96

10.01

01.10

01.10

12.09

11.10

 SCUDO (270_, 272_)

 SCUDO Box (270_, 272_)

 SCUDO Platform/Chassis (270_, 272_)

 SEDICI (FY_)

 SEICENTO / 600 (187_)

 SEICENTO / 600 Van (287_)

 SIENA (178_)

 STILO (192_)

-

-

-

-

-

-

-

-

 FIAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(2): All-wheel Drive

(48): Front Wheel Drive

(2): All-wheel Drive

(3): Alternative Repair Kit: 32-B26-0

(226): only for the listed OE-Numbers

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

36-G25-A
36-G26-A
89-181-0

36-G25-A
36-G26-A

36-G25-A
36-G26-A
89-181-0

36-G25-A
36-G26-A

36-G25-A
36-G26-A
89-181-0

36-G25-A
36-G26-A

32-N98-A
32-N99-A
32-N96-A
32-N97-A
32-N98-A
32-N99-A

30-A57-0
89-035-0

32-B26-F
32-B26-0
89-035-0

32-E90-A

32-E90-A

32-E90-A

32-S92-A
88-380-R

89-009-0

�
�

88-380-A

88-380-L

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ą�

ą

ą

ą

ą

��

1.6 D Multijet

2.0 D Multijet, 88 kW

2.0 D Multijet, 100 kW

2.0 D Multijet, 120 kW

1.6 D Multijet

2.0 D Multijet 4x4, 88 
kW

2.0 D Multijet, 94 kW

2.0 D Multijet 4x4, 94 
kW

1.6 D Multijet

2.0 D Multijet, 88 kW

2.0 D Multijet, 100 kW

2.0 D Multijet, 120 kW

1.6 D Multijet

2.0 D Multijet 4x4

2.0 D Multijet, 94 kW

1.6 D Multijet

2.0 D Multijet, 88 kW

2.0 D Multijet, 100 kW

2.0 D Multijet, 94 kW

2.0 D Multijet, 120 kW

1.6 16V 4x4

1.9 D Multijet 4x4

0.9 (187AXA, 
187AXA1A)

1.1 (187AXB, 
187AXB1A)

0.9 (187AXA)

1.1 (187CXB/C)

1.2

1.4 CAT

1.6

1.7 TD

1.4

1.7 D

1.6 16V

1.2 16V (192_XA1B)

1.9 JTD (192AXS1B, 
192BXS1B)

01.07

01.07

01.07

07.10

02.11

01.07

04.11

04.11

01.07

01.07

01.07

07.10

02.11

01.07

05.11

01.07

01.07

01.07

05.11

07.10

06.06

06.06

01.98

01.98

01.98

01.98

09.98

04.96

11.00

02.06

04.96

03.02

09.98

02.02

09.04

01.10

01.10

01.10

01.10

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

11.06

11.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(130): for increased payload

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(130): for increased payload

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(130): for increased payload

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(130): for increased payload

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(130): for increased payload

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(2): All-wheel Drive

(2): All-wheel Drive

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

->03.2001

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�





�

�









32-T02-A
32-T02-A

32-T02-A

32-T02-A
32-T02-A

32-T02-A

32-T02-A
32-T02-A

32-T02-A

32-T02-A
32-T02-A

32-T02-A

32-T02-A
32-T02-A

32-T02-A
32-T02-A

32-T02-A

27-I14-A

27-I14-A

27-D54-0

27-A91-0

30-A74-A

30-A74-A

30-A74-A

27-M09-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

10.01 11.10 STILO (192_) -

 FIAT 

�

�

�

�

�

�

(12): Box

(12): Box

(12): Box

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

->Chass. 464022
->Chass. 468542
->Chass. 472584
->Chass. 464022
->Chass. 468542
->Chass. 472584

Chass. 464023->
Chass. 468543->
Chass. 472585->
Chass. 464023->
Chass. 468543->
Chass. 472585->

->Chass. 464022
->Chass. 468542
->Chass. 472584
Chass. 464023->
Chass. 468543->
Chass. 472585 - Chass. 559461
Chass. 559462->

->Chass. 464022
->Chass. 468542
->Chass. 472584

->Chass. 559461
Chass. 559462->

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

32-S90-A
88-380-R

89-009-0
32-S92-A

32-S92-A

32-S90-A

32-S90-A

88-380-R

89-009-0
32-S90-A
32-S90-A
88-380-R

89-009-0
32-S92-A

32-S90-A

32-S92-A
88-380-R

89-009-0
32-H72-A

32-S91-A
88-380-R

89-009-0

32-S90-A
32-S92-A
88-380-R

89-009-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-380-A

88-380-L

88-380-A

88-380-L

88-380-A

88-380-L

88-380-A

88-380-L

88-380-A

88-380-L

88-380-A

88-380-L

ą

��

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

�ą

ą

��

ą

ą

��

1.4 16V, 66 kW

1.4 16V, 70 kW

1.6 16V (192_XB1A)

1.6 16V

1.8 16V (192_XC1A)

2.4 20V (192_XD1A)

1.9 D Multijet, 74 kW

03.05

01.04

10.01

05.05

10.01

10.01

09.05

11.06

11.06

11.06

11.06

11.06

11.06

11.06

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(12): Box

(12): Box

















27-M09-A

27-M09-A
27-M09-A

27-M09-A
27-M09-A

27-M09-A

27-M09-A

27-M09-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

10.01

01.03

11.10

08.08

 STILO (192_)

 STILO Weekend

-

-

 FIAT 

�

�

�

�

�

�

�

(12): Box

(12): Box

(12): Box

(12): Box

(12): Box

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-380-R

(117): for: Uproad

(117): for: Uproad
(117): for: Van

(117): for: Uproad
(117): for: Van

->Chass. 464022
->Chass. 468542
->Chass. 472584
->Chass. 464022
->Chass. 468542
->Chass. 472584

Chass. 464023->
Chass. 468543->
Chass. 472585 - Chass. 559461
Chass. 464023->
Chass. 468543->
Chass. 472585 - Chass. 559461

Chass. 559462->
Chass. 559462->

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

32-S92-A
32-S92-A
88-380-R

89-009-0
32-S91-A
32-S91-A
88-380-R

89-009-0
32-S92-A

32-S92-A

32-S90-A

32-S90-A

32-S92-A
32-S92-A

88-380-R

89-009-0

32-S90-A
88-380-R

89-009-0

88-380-A

32-S90-A
32-S90-A
88-380-R

89-009-0
32-S90-A

32-S90-A
88-380-R

89-009-0
32-S91-A

32-S91-A
88-380-R

89-009-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-380-A

88-380-L

88-380-A

88-380-L

88-380-A

88-380-L

88-380-A

88-380-L

88-380-A

88-380-L

88-380-A

88-380-L

88-380-A

88-380-L

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

��

��

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

��

1.9 D Multijet, 88 kW

1.9 D Multijet, 110 kW

1.9 JTD, 93 kW

1.9 JTD, 103 kW

1.9 JTD (192_XF1A)

1.9 JTD (192_XE1A)

1.4 16V, 66 kW

1.4 16V, 70 kW

1.6 16V, 76 kW

1.6 16V, 77 kW

1.8 16V

1.9 D Multijet, 74 kW

2.4 20V

1.9 JTD, 100 kW

1.9 D

1.9 D Multijet, 88 kW

1.9 JTD, 85 kW

1.9 D Multijet, 110 kW

1.9 JTD, 93 kW

1.9 JTD, 103 kW

09.05

09.05

09.03

01.04

02.02

10.01

03.05

01.04

01.03

03.05

01.03

09.05

01.04

04.04

09.04

09.05

01.03

09.05

09.03

01.04

11.06

11.06

11.06

11.06

11.06

11.06

08.08

08.08

08.08

12.07

08.08

08.08

08.08

08.08

08.08

08.08

08.08

08.08

08.08

08.08

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(12): Box

(12): Box

(12): Box

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers













�

�

�

�

27-M09-A
27-M09-A

27-M09-A
27-M09-A

27-M09-A
27-M09-A

30-E97-A

30-E97-A

30-E97-A

30-E97-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

01.03

02.98

03.89

03.89

03.90

08.08

03.94

03.94

12.98

 STILO Weekend

 STRADA Pickup (178_)

 TALENTO Box (290_)

 TALENTO Platform/Chassis (290_)

 TEMPRA (159_)

-

-

-

-

-

 FIAT 

�

�

�

�

�

�

(117): for: Van

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-221-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-221-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-221-R

->12.2004

->12.1993
VET 7070768->

->12.1993
VET 7070768->

VET 7070768->

VET 7070768->

->12.1993
VET 7070768->

->12.1993
VET 7070768->

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

32-S90-A
32-S90-A
88-380-R

89-009-0

32-G34-A
88-381-A
88-382-A

88-381-A
88-382-A

36-627-0
89-063-0

36-627-0
89-063-0

87-221-A
87-221-A

87-220-R

87-220-R

89-026-0

87-221-A
87-221-A

87-220-R

87-220-R

89-026-0
87-104-L
89-026-0

32-M32-A
87-221-A

87-220-R

89-026-0

32-M32-A
87-104-L
89-026-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-380-A

88-380-L

87-220-A

87-104-L

87-220-A

87-104-L

87-220-A

87-104-L

87-220-A

87-104-L

87-220-A

87-104-L

ą

ą

��

ą

Ą

�

Ą

�

Ą

Ē�

�Ē
Ą

��

Ą

Ē�

�Ē
Ą

��

��

ą

�

�Ą

ą

��

1.9 JTD, 59 kW

1.2, 44 kW

1.2, 54 kW

1.7 TD

1.9 D

1.6 8V

1.3 D Multijet

1.9 JTD

2.0 (290U4)

1.9 D (290UK)

2.0 (290UA4)

1.9 D (290UAK, 
290UTK)

1.4 i.e. (159.AC, 
159.AX)

1.4 i.e. (159.AC)

1.6

1.6 i.e. (159.AS, 
159.AT)

1.6 i.e. (159.AE)

1.6 (159.AD)

1.6 i.e. (159.AJ), 63 
kW

1.6 i.e. (159.AJ), 66 
kW

1.8 i.e. (159.AZ)

1.8 i.e. (159.AV)

1.8 i.e. (159.AN), 77 
kW

1.8 i.e. (159.AN), 81 
kW

2.0 i.e. (159.AP)

1.9 D (159.AG)

1.9 TD (159.AQ)

1.9 TD (159.CU, 
159.AU, 159.AI, 
159.BI)

1.8 i.e. (159.BY)

01.03

04.03

06.99

06.99

12.00

11.98

05.06

04.03

03.89

03.89

03.89

03.89

03.92

03.91

04.90

06.92

06.90

03.90

06.94

06.94

09.93

09.93

03.92

03.90

10.90

07.91

07.92

05.90

10.94

08.08

03.94

03.94

03.94

03.94

08.96

08.96

06.93

08.96

07.92

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers �

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-E97-A

36-C42-A

36-C42-A

32-L50-0

32-L48-0

30-J72-A

30-J72-A
30-J72-A

30-J72-A

30-J72-A

30-J72-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

03.90

07.87

08.97

10.95

 TEMPRA S.W. (159_)

 TIPO (160_)

-

-

 FIAT 

�

�

�

*

�

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-221-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-221-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-221-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-221-R

(117): for: Marengo
(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-221-R

(117): for: Marengo

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-221-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-221-R

VET 7070768->

VET 7070768->

VET 7070768->

VET 7070768->

VET 7070768->

VET 7070768->

VET 7070768->

VET 7070768->

VET 7070768->

VET 7070768->

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

87-221-A
87-221-A

87-220-R

87-220-R

89-026-0

32-M32-A
87-221-A

87-220-R

89-026-0
32-M32-A
87-221-A

87-220-R

89-026-0
32-M32-A
87-221-A

87-221-A

87-220-R

87-220-R

89-026-0

32-M32-A
87-221-A

87-220-R

89-026-0

32-M32-A
87-221-A

87-220-R

89-026-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-220-A

87-104-L

87-220-A

87-104-L

87-220-A

87-104-L

87-220-A

87-104-L

87-220-A

87-104-L

87-220-A

87-104-L

87-220-A

87-104-L

87-220-A

87-104-L

Ą

Ē�

��

�Ē
Ą

ą

�

�Ą

ą

�

�Ą

ą

Ą

�

��

�Ą

ą

Ą

��

ą

Ą

��

1.4 i.e. (159.AC, 
159.AX)

1.4 i.e. (159.AC)

1.6 i.e. (159.AS, 
159.AT)

1.6 i.e. (159.AE)

1.6, 63 kW

1.6 i.e. (159.AJ)

1.6, 51 kW

1.8 i.e. (159.AZ)

1.8 i.e. (159.BY)

1.8 i.e. (159.AV)

1.8 i.e. (159.AN), 77 
kW

1.8 i.e. (159.AN), 81 
kW

2.0 i.e. (159.AP)

2.0 i.e. 4x4 (159.AP)

1.9 D (159.AG)

1.9 TD (159.AQ)

1.9 TD (159.AI, 
159.BI, 159.CU, 
159.AU)

1.1 (160.AA)

1.4 i.e. (160.AP, 
160.AD, 160.EA)

1.4 (160.AC)

1.4 i.e.

1.6 i.e. (160.A1, 
160.EC, 160.EB)

1.6 i.e. (160.AF)

1.6 (160.AE)

1.6 i.e.

1.8 i.e., 66 kW

1.8 i.e

1.8 i.e. (160.EQ, 
160.AM)

1.8 i.e. (160.ED)

1.8 i.e. (160.AY)

1.8 i.e., 81 kW

1.8 i.e.16V Sport

2.0 i.e. (160.AJ)

2.0 i.e. (160.AT, 
160.AJ)

2.0

1.9 TD (160.AW)

10.92

03.91

10.92

10.90

12.90

06.94

07.93

09.93

10.94

09.93

03.92

03.90

01.91

03.92

07.91

03.92

07.91

01.88

05.89

07.87

05.89

10.92

07.90

01.88

02.88

09.93

03.93

10.94

04.93

10.90

10.90

11.89

06.90

03.90

10.90

03.92

08.96

08.96

08.96

08.96

04.93

08.96

07.96

08.96

08.96

08.96

12.93

08.96

03.95

03.95

08.96

06.93

02.95

10.91

04.95

12.89

04.95

04.95

01.93

10.91

05.91

04.95

04.95

10.95

04.95

06.93

06.93

06.92

03.92

04.95

10.92

06.93

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

*

�

�

�

�

�

�

�

�

30-F45-A

30-F45-A
30-F45-A

30-F45-A

30-J72-A
30-J72-A

30-J72-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

07.87

06.94

08.02

01.83

10.95

08.02

06.11

06.06

 TIPO (160_)

 ULYSSE (220_)

 ULYSSE (179_)

 UNO (146_)

-

-

-

-

 FIAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-221-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-221-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-221-R

->12.1993
01.1994->

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

32-M32-A
87-221-A

87-220-R

89-026-0
87-221-A

87-220-R

89-026-0
32-M32-A
32-M32-A
87-221-A

87-220-R

36-D06-A
87-413-L
89-181-0
36-D05-A
87-413-L
89-181-0

36-D05-A
87-413-L
89-181-0

36-D01-A
36-D02-A
87-413-L
89-181-0

87-413-L

27-169-2

27-169-2
87-388-L
89-005-0

�
�

�
�

�
�

87-220-A

87-104-L

87-220-A

87-104-L

87-220-A

87-104-L

ą

Ą

��

Ą

��

ą

ą

Ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

ąĄ

ą�

��

��

ą

ą

��

2.0 i.e. 16V Sport 
(160.EF)

2.0 16V (160.AV)

1.7 D (160.AG), 43 
kW

1.7 D (160.AG), 45 
kW

1.9 D

1.9 TD (160.EL, 
160.GL, 160.AQ, 
160.EI, 160.AR)

1.8 (220.BB5)

2.0 (220.AC5)

2.0 Turbo (220.AD5)

1.9 TD (220AH5)

2.1 TD

2.0 16V, 97 kW

2.0 16V, 100 kW

2.0 JTD

2.0

3.0

2.0 JTD, 79 kW

2.0 JTD, 80 kW

2.2 JTD, 94 kW

2.0 D Multijet, 88 kW

2.0 D Multijet, 100 kW

2.2 D Multijet

2.2 JTD, 120 kW

0.9

45 0.9, 34 kW

1.0, 31 kW

1.0 iE

1.0, 35 kW

1.4, 49 kW

1.4, 51 kW

1.4, 74 kW

1.5 75 iE

1.7 D

1.9 D, 58 kW

45 0.9, 33 kW

50 i.e. 1.1

50 1.1, with 2 way 
catalyst

50 1.1, with 3 way 
catalyst

60 1.1

55 1.1

60 1.1 (146A.EG)

70 1.3, 48 kW

03.93

07.91

01.88

01.88

07.91

09.90

05.97

06.94

06.94

02.95

03.96

05.98

09.00

10.99

08.02

08.02

05.03

08.02

08.02

05.06

05.06

03.08

03.08

02.84

02.84

06.89

05.98

08.90

10.88

07.91

01.89

01.94

11.94

01.89

03.83

06.92

01.86

01.90

04.89

01.83

05.85

05.85

04.95

04.95

10.94

10.95

08.95

04.95

08.02

08.02

08.02

08.02

10.99

09.00

08.02

08.02

06.11

06.11

08.06

08.06

08.06

06.11

06.11

06.11

06.11

08.89

12.88

02.92

08.00

06.01

03.01

07.96

12.91

10.95

08.00

12.91

09.92

12.93

12.89

12.93

12.92

08.89

08.89

08.89

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

->VET 7608
VET 7609->

->VET 7608
VET 7609->

�

�

�

�

�

�

�

�





�

30-J72-A

30-J72-A

32-S04-0
32-H70-0

32-S04-0
32-H70-0

32-H70-0

32-N77-A

27-G74-A

27-G74-A
87-191-A

ą

ą

ą

ą�

ą�

��
�
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� �

01.83

10.12

02.07

12.10

06.06 UNO (146_)

 B-MAX (JK)

 C-MAX (DM2)

 C-MAX II (DXA/CB7, DXA/CEU)

-

-

-

-

 FIAT 

 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

�

(154): for vehicles without ABS

->09.1992
Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

27-169-2
87-388-L
89-005-0
87-388-L

27-542-D
87-388-L
89-005-0
27-169-2
87-388-L
89-005-0

84-049-L
89-334-0

84-049-L

32-P84-A
32-P85-A
32-P84-A
32-P85-A
88-790-R

89-157-0

32-P84-A
32-P85-A
32-P84-A
32-P85-A
88-790-R

89-157-0
88-790-R

32-U48-A
32-U49-A
84-067-R

89-157-0

�
�

�
�

�
�

�
�

88-790-A

88-790-L

88-790-A

88-790-L

88-790-A

88-790-L

84-067-A

88-790-L

ą

��

��

ą

��

ą

��

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

�

45 1.0 (146A.ED)

45 i.e. 1.0

45 1.0

1.3 Turbo i.e., 77 kW

70 S 1.4

70 TD 1.4

1.0 EcoBoost, 74 kW

1.0 EcoBoost, 88 kW

1.0 EcoBoost, 92 kW

1.4

1.6 Ti

1.5 TDCi

1.6 TDCi

1.4 LPG

1.6

1.8, 90 kW

1.8, 92 kW

1.8 Flexifuel

2.0

2.0 LPG

1.6 TDCi, 66 kW

1.6 TDCi, 80 kW

1.8 TDCi

2.0 TDCi, 81 kW

2.0 TDCi, 100 kW

2.0 CNG

1.6 TDCi, 74 kW

2.0 TDCi, 98 kW

1.0 EcoBoost, 74 kW

1.0 EcoBoost, 92 kW

1.6 Ti, 63 kW

1.6 Ti, 77 kW

1.6 Flexifuel

1.6 LPG, 88 kW

1.6 Ti, 92 kW

1.6 EcoBoost, 110 
kW

1.6 EcoBoost, 134 
kW

1.6 TDCi, 70 kW

1.6 TDCi, 85 kW

2.0 TDCi, 85 kW

2.0 TDCi, 100 kW

06.86

04.84

06.85

04.85

09.89

10.86

10.12

10.12

10.12

10.12

10.12

10.12

10.12

08.13

02.07

02.07

02.07

02.07

02.07

06.08

02.07

02.07

02.07

02.08

02.07

04.09

02.07

02.07

10.12

10.12

12.10

12.10

02.11

02.12

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

02.11

02.11

12.93

10.95

06.92

08.89

10.92

10.90

09.10

09.10

09.10

09.10

09.10

09.10

09.10

09.10

09.10

09.10

09.10

09.10

09.10

09.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(192): no bearing necessary

(83): Round

(192): no bearing necessary

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

->09.1992

->10.1989



�

�



�



�

�

�

�





�

�



�

�

�



�

�

27-G74-A
87-191-A

87-191-A

27-G74-A
87-191-A

27-G74-A
87-191-A

84-051-A
89-064-0

84-051-A

27-J86-A
27-J86-A
88-389-A
89-201-0

27-J86-A
88-389-A
89-201-0

88-389-A

30-M90-A
84-036-A
89-302-0

ą�

��
�

��
�
ą�

��
�

ą�

��
�

��

��

ą

ą

��

ą

��

��

ą

��
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� �

12.10

12.10

12.10

12.68

01.72

01.72

02.74

12.75

12.75

 C-MAX II (DXA/CB7, DXA/CEU)

 C-MAX II Van

 GRAND C-MAX (DXA/CB7, DXA/CEU)

 CAPRI (ECJ)

 CONSUL (GGFL)

 CONSUL Coupe (GGCL)

-

-

-

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

1

1

84-067-R

32-U48-A
32-U49-A
84-067-R

84-067-R

84-067-R

32-U48-A
32-U49-A
84-067-R

84-067-R

32-U48-A
32-U49-A
84-067-R

89-157-0

88-784-R

27-853-1

27-853-1

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

84-067-A

88-790-L

84-067-A

88-790-L

84-067-A

88-790-L

84-067-A

88-790-L

84-067-A

88-790-L

84-067-A

88-790-L

84-067-A

88-790-L

�

ą�

ąĄ

�

�

�

ą�

ąĄ

�

�

ą�

ąĄ

�

��

1.5 EcoBoost, 110 
kW

1.5 EcoBoost, 134 
kW

1.6 LPG, 86 kW

1.6 CNG

1.6 Ti, 88 kW

2.0 Hybrid

1.5 TDCi, 70 kW

1.5 TDCi ECOnetic

1.5 TDCi, 88 kW

2.0 TDCi, 110 kW

2.0 TDCi, 125 kW

1.0 EcoBoost, 74 kW

1.0 EcoBoost, 92 kW

1.6 EcoBoost

1.6 TDCi, 70 kW

1.6 TDCi, 85 kW

2.0 TDCi, 85 kW

2.0 TDCi, 103 kW

2.0 TDCi, 120 kW

1.5 EcoBoost, 110 
kW

1.5 EcoBoost, 134 
kW

1.5 TDCi ECOnetic

1.5 TDCi

2.0 TDCi, 110 kW

2.0 TDCi, 125 kW

1.0 EcoBoost, 74 kW

1.0 EcoBoost, 92 kW

1.6 Ti, 77 kW

1.6 Ti, 92 kW

1.6 EcoBoost, 110 
kW

1.6 EcoBoost, 134 
kW

1.6 TDCi, 70 kW

1.6 TDCi, 85 kW

2.0 TDCi, 85 kW

2.0 TDCi, 100 kW

2.0 TDCi, 103 kW

2.0 TDCi, 120 kW

3000

1700

2000, 66 kW

2000, 73 kW

2300

1700, 48 kW

1700, 55 kW

2000

2300

3000

03.15

03.15

02.12

01.13

02.12

09.12

03.15

03.15

03.15

03.15

03.15

10.12

10.12

12.10

12.10

12.10

02.11

02.11

12.10

03.15

03.15

03.15

03.15

03.15

03.15

10.12

10.12

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

02.11

02.11

02.11

12.10

08.72

01.72

09.74

01.72

01.72

01.72

01.72

01.72

01.72

01.72

02.74

12.75

12.75

12.75

12.75

12.75

12.75

12.75

12.75

12.74

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�



�

�

�



�

�



�

�

84-036-A

30-M90-A
84-036-A

84-036-A

84-036-A

30-M90-A
84-036-A

84-036-A

30-M90-A
84-036-A
89-302-0

��

ą

��

��

��

ą

��

��

ą

��

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



191

� �

01.72

08.98

07.91

02.96

05.85

03.86

01.81

12.75

12.01

02.96

03.92

03.92

02.86

 CONSUL Turnier (GGNL)

 COUGAR (EC_)

 COURIER Box (F3L, F5L)

 COURIER Box (J5_, J3_)

 ECONOVAN Box (KAA)

 ECONOVAN (KBA, KCA)

 ESCORT '81 Express (AVA)

-

-

-

-

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 27-F51-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-F51-0

01.1994 - 12.1995
01.1994->
->12.1993
01.1994 - 12.1995
01.1994->

02.2000->

1

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

/

/

�

27-853-1

36-E25-A

27-B24-0
89-005-0
27-G80-0
27-B24-0
89-005-0

27-F50-0
87-267-R

87-266-R

89-022-0
27-F51-A
27-F51-0
87-267-R

87-266-R

89-022-0
87-267-R

87-266-R

89-022-0
27-F51-A
27-F51-0
87-267-R

87-266-R

89-022-0

27-E93-0

27-E93-0

87-228-L

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-267-A

87-266-L

87-266-A

87-266-L

87-267-A

87-266-L

87-266-A

87-266-L

87-267-A

87-266-L

87-266-A

87-266-L

87-267-A

87-266-L

87-266-A

87-266-L

ą

ą

��

��
�

ą�

ą

��

��
�

��

��
�

ą�

ą

��

��
�

��

1700, 48 kW

1700, 55 kW

2000

2300

2500

3000

2.0 16V

2.5 V6 24V, 2495 ccm

2.5 V6 24V, 2544 ccm

2.5 ST 200

1.3

1.8 D

1.25 i 16V

1.3

1.4 i

1.8 D

1.8 DI

1.8 DI

1.4

2.0 D

1.4

2.0 D

1.1

01.72

01.72

01.72

01.72

01.72

01.72

08.98

06.00

08.98

01.00

09.91

09.91

08.95

02.96

04.96

02.96

02.99

09.00

03.86

03.86

03.86

03.86

03.81

12.75

12.75

12.75

12.75

12.74

12.75

12.01

12.01

12.01

12.01

02.96

02.96

04.97

10.99

04.02

08.00

08.03

03.92

03.92

03.92

03.92

02.86

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

01.1994 - 12.1995

->12.1995

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

36-E24-A

36-E36-0

36-E36-0

36-E36-0

36-E36-0
36-E36-0

36-E36-0

27-E91-0
46-A29-0

27-E91-0
46-A29-0

27-C49-0

ą

�

�

�

�

�

�

��

��
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� �

01.81

02.86

07.90

01.95

09.80

09.83

09.80

02.86

07.90

12.94

07.86

12.85

12.85

 ESCORT '81 Express (AVA)

 ESCORT '86 Express (AVF)

 ESCORT '91 Express (AVL)

 ESCORT '95 Box (AVL)

 ESCORT III (GAA)

 ESCORT III Convertible (ALD)

 ESCORT III Estate (AWA)

-

-

-

-

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

�

(74): Payload [kg]: 700
(3): Alternative Repair Kit: 32-A64-0

(74): Payload [kg]: 700

(74): Payload [kg]: 700

(74): Payload [kg]: 500
(74): Payload [kg]: 700

(74): Payload [kg]: 700

05.1983->

05.1983->

05.1983->

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

87-397-R

32-A64-A

32-A64-0
87-228-R

89-005-0

27-B75-0

87-247-R

27-B75-0
87-247-R

27-553-0
87-228-L
89-005-0

27-553-0
87-228-L
89-005-0

87-228-L
89-005-0
89-005-0
87-228-L
89-005-0

87-228-L
89-005-0

87-228-L
89-005-0
87-228-L
89-005-0
27-553-0
87-228-L
89-005-0
27-553-0
87-228-L
89-005-0

�

�
�

�
�

�
�

87-397-L

87-228-A

87-228-L

87-247-A

87-247-L

87-247-A

87-247-L

��
�

ą�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

1.6

1.1

1.3, 44 kW

1.3, 46 kW

1.4 i

1.6

1.6 D

1.8 D

1.3

1.4

1.8 D

1.4

1.8 D

1.8 Turbo D

1.1, 37 kW

1.6, 48 kW

1.6 i (GAA)

1.6 D

1.1, 40 kW

1.1, 43 kW

1.3

1.6, 58 kW

1.6, 71 kW

1.6 XR3i

1.6 RS Turbo

1.3

1.6

1.6 i

1.1, 37 kW

1.1, 40 kW

1.3

1.6

1.6 D

03.81

05.86

02.86

07.88

02.86

02.86

02.86

07.88

07.90

07.90

07.90

01.95

01.95

12.95

08.83

05.83

07.85

02.84

09.80

09.80

09.80

09.80

09.80

10.82

11.84

09.83

09.83

09.83

08.83

09.80

03.81

09.80

02.84

02.86

07.90

07.90

07.90

07.90

07.90

07.90

07.90

12.94

12.94

12.94

06.01

12.85

07.86

12.85

12.85

08.83

08.83

12.85

12.85

10.82

12.85

12.85

12.85

12.85

12.85

12.85

08.83

12.85

12.85

12.85

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

05.1983->

05.1983->

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

27-C49-0

27-C49-0

27-B87-0

27-B87-0

27-B87-0

27-323-0

27-323-0

27-323-0

27-323-0

27-323-0

27-323-0

27-323-0
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� �

10.85

01.86

10.85

07.90

07.90

10.90

07.90

10.90

12.92

12.92

 ESCORT IV (GAF, AWF, ABFT)

 ESCORT IV Convertible (ALF)

 ESCORT IV Estate (AWF, AVF)

 ESCORT V (GAL)

 ESCORT V Convertible (ALL)

-

-

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-A64-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-A64-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-A64-0

->08.1989

12.1990->
12.1990->

11.1990->

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

27-553-0
87-397-R

89-005-0

87-397-R

89-005-0
27-553-0
87-397-R

89-005-0

87-397-R

89-005-0

27-553-0
87-397-R

89-005-0

87-228-R

32-A64-0
32-A64-A

87-228-R

89-005-0
32-A64-A
32-A64-0
87-228-R

89-005-0

32-A64-A
32-A64-0
87-228-R

89-005-0

�

�

�

�

�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-397-L

87-397-L

87-397-L

87-397-L

87-397-L

87-228-A

87-228-L

87-228-A

87-228-L

87-228-A

87-228-L

87-228-A

87-228-L

��
�

��
�

��
�

��
�

��
�

��

ą�

��

ą�

��

ą�

��

1.1

1.3, 44 kW

1.3 (GAF)

1.3, 51 kW

1.4, 51 kW

1.4, 54 kW

1.4, 55 kW

1.6, 58 kW

1.6, 65 kW

1.6 i, 66 kW

1.6 i, 75 kW

1.6 D

1.6 XR3i

1.6 Turbo RS

1.8 D

1.4, 54 kW

1.4, 55 kW

1.6

1.6 i, 66 kW

1.6 i, 75 kW

1.6 XR3i

1.1

1.3, 44 kW

1.3, 51 kW

1.4, 51 kW

1.4, 54 kW

1.4, 55 kW

1.6

1.6 i

1.6 D

1.8 D

1.3

1.6 16V

1.4

1.6, 66 kW

1.6, 77 kW

1.8 D

1.8 16V XR3i, 77 kW

1.8 16V XR3i, 96 kW

RS 2000

1.4

1.6

1.8 16V XR3i, 77 kW

1.8 16V XR3i, 96 kW

12.85

01.86

07.88

11.86

10.85

01.86

01.86

01.86

04.89

01.86

08.89

01.86

01.86

01.86

01.89

02.87

01.86

01.86

01.86

08.89

01.86

10.85

01.86

11.86

10.85

01.86

01.86

01.86

01.86

01.86

01.89

07.90

09.92

07.90

07.90

07.90

07.90

02.92

02.92

05.91

07.90

07.90

02.92

02.92

07.90

07.90

10.90

07.88

10.90

07.90

07.90

12.88

07.90

05.90

07.90

01.89

08.89

07.90

07.90

07.90

07.90

12.87

07.90

07.90

07.90

09.90

07.90

07.88

10.90

07.90

07.90

07.90

07.90

01.89

07.90

09.92

08.93

09.92

08.92

12.92

12.92

12.92

12.92

12.92

12.92

12.92

12.92

12.92

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

27-323-0

27-323-0

27-323-0
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� �

07.90

09.92

12.92

09.92

08.93

12.92

09.96

01.95

01.95

01.95

 ESCORT V Estate (GAL, AVL)

 ESCORT VI (GAL)

 ESCORT VI Convertible (ALL)

 ESCORT VI Estate (GAL)

 ESCORT VI Saloon (GAL)

-

-

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-A64-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-A64-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-A64-0

(193): not for: iS

(3): Alternative Repair Kit: 32-A64-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-A64-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-A64-0

11.1990->
11.1990->

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

87-228-R

87-228-R

32-A64-0
32-A64-A

87-228-R

89-005-0
32-A64-A
32-A64-0
87-228-R

89-005-0

87-228-R

32-A64-A
32-A64-0
87-228-R

89-005-0

32-A64-A
32-A64-0
89-005-0

32-A64-A
32-A64-0
87-228-R

89-005-0

87-228-R

89-005-0
32-A64-A
32-A64-0
87-228-R

89-005-0

87-228-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-228-A

87-228-L

87-228-A

87-228-L

87-228-A

87-228-L

87-228-A

87-228-L

87-228-A

87-228-L

87-228-A

87-228-L

87-228-A

87-228-L

87-228-A

87-228-L

87-228-A

87-228-L

87-228-A

87-228-L

��

��

ą�

��

ą�

��

��

ą�

��

ą�

ą�

��

��

ą�

��

��

1.1

1.3

1.4

1.6, 66 kW

1.6, 77 kW

1.8 D

1.8 16V

1.1

1.3

1.6

1.8 XR3i 16V 4x4, 77 
kW

1.8 XR3i 16V 4x4, 96 
kW

1.4, 52 kW

1.4, 55 kW

1.6 i 16V, 65 kW

1.6 i 16V, 66 kW

1.8 i 16V

1.8 D

1.8 TD

RS 2000 4x4

1.4

1.4 i

1.6 i 16V

1.6 16V XR3i

1.8 16V XR3i, 77 kW

1.8 16V XR3i, 96 kW

1.3

1.4, 52 kW

1.4, 55 kW

1.6 i 16V, 65 kW

1.6 i 16V, 66 kW

1.8 i 16V, 77 kW

1.8 i 16V, 96 kW

1.8 D

1.8 TD

1.3

09.92

09.91

07.90

07.90

07.90

07.90

02.92

09.92

09.92

09.92

08.93

08.93

09.92

01.94

01.94

09.92

09.92

09.92

02.93

08.93

12.92

07.93

02.94

12.92

12.92

12.92

09.92

09.92

01.94

01.94

09.92

01.93

02.93

09.92

02.93

08.93

01.95

09.92

09.92

08.92

09.92

12.92

12.92

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

04.94

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

2

2

2

2

2

36-A03-0

36-A03-0

36-A03-0

36-A03-0

36-A03-0

��

��

��

��

��
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� �

08.93

01.95

02.95

01.95

01.95

10.02

08.00

10.02

 ESCORT VI Saloon (GAL)

 ESCORT VII (GAL, AAL, ABL)

 ESCORT VII Convertible (ALL)

 ESCORT VII Estate (GAL, ANL)

-

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-A64-0

(193): not for: iS

(3): Alternative Repair Kit: 27-B76-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-B76-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-B76-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-B76-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-B76-0

09.1995->

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

32-A64-A
32-A64-0
87-228-R

89-005-0

27-B75-0
87-247-R

89-022-0
27-B76-F
27-B76-0
87-247-R

89-022-0

27-B77-0
87-247-R

89-022-0
27-B76-F
27-B76-0
27-B77-0

27-B76-F
27-B76-0
87-247-R

89-022-0
27-B76-F
27-B76-0
87-248-L
89-022-0
27-B76-F
27-B76-0
89-022-0

27-B75-0
27-B75-0
87-247-R

89-022-0
27-B77-0
87-247-R

89-022-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-228-A

87-228-L

87-247-A

87-247-L

87-247-A

87-247-L

87-247-A

87-247-L

87-247-A

87-247-L

87-247-A

87-247-L

87-247-A

87-247-L

ą�

��

��

ą�

��

��

ą�

ą�

��

ą�

��

ą�

��

��

1.4, 52 kW

1.4, 55 kW

1.6 i 16V, 65 kW

1.6 i 16V, 66 kW

1.8 i 16V

1.8 D

1.8 TD

1.3

1.4

1.6 i 16V

1.6 16V

1.8 16V, 77 kW

1.8 16V, 85 kW

1.8 D

1.8 Turbo D

1.8 TD

1.6 16V 4x4

1.6 i XR 3i

RS 2000

RS 2000 4x4

1.4

1.6 16V XR3i, 65 kW

1.6 16V XR3i, 66 kW

1.8 16V XR3i, 85 kW

1.8 TD

1.8 16V XR3i, 77 kW

1.8 16V XR3i, 96 kW

1.8 Turbo D

1.3

1.4

1.6 i 16V

1.8 16V, 77 kW

08.93

08.93

01.94

08.93

08.93

08.93

08.93

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

12.95

01.95

01.95

01.95

02.95

02.95

02.95

02.95

02.95

10.95

09.95

02.95

02.95

10.96

01.95

01.95

01.95

01.95

04.94

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

10.98

10.98

08.95

10.98

08.95

10.98

12.96

10.98

10.98

10.98

11.98

02.98

10.98

08.98

12.96

09.99

08.98

08.98

08.98

08.00

08.99

01.99

02.99

08.95

08.95

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

->08.1995
09.1995->

->08.1995
09.1995->

->08.1995





�



�







2

2

2

27-B81-0
27-B79-0
89-019-0

27-B79-0
89-019-0

27-B79-0

27-B79-0

27-B79-0

36-A03-0
36-A58-0

36-A03-0

�

�

��

�

��
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� �

01.95

01.95

10.98

02.99

10.02

08.02

07.00

07.00

 ESCORT VII Estate (GAL, ANL)

 ESCORT VII Saloon (GAL, AFL)

 ESCORT CLASSIC (AAL, ABL)

 ESCORT CLASSIC Turnier (ANL)

-

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 27-B76-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-B76-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-B76-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-B76-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-B76-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-B76-0

09.1995->

->11.1998

->11.1998

->11.1998
->11.1998

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

27-B77-0
27-B77-0
87-247-R

89-022-0
27-B77-0
27-B77-0
87-247-R

89-022-0

27-B75-0
87-247-R

89-022-0
27-B75-0
87-247-R

89-022-0
27-B76-F
27-B76-0
87-247-R

89-022-0
27-B76-0
27-B76-F

87-247-R

89-022-0
27-B76-F
27-B76-0
87-247-R

89-022-0
27-B76-F
27-B76-0
87-247-R

89-022-0

27-B76-F
27-B76-0
89-022-0

27-B77-0
89-022-0
27-B76-F
27-B76-0
89-022-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-247-A

87-247-L

87-247-A

87-247-L

87-247-A

87-247-L

87-247-A

87-247-L

87-247-A

87-247-L

87-247-A

87-247-L

87-247-A

87-247-L

87-247-A

87-247-L

��

��

��

��

ą�

��

ą�

��

ą�

��

ą�

��

ą�

ą�

1.6 16V

1.8 16V, 85 kW

1.8 D

1.8 TD

1.8 Turbo D

1.3

1.4

1.6 i 16V, 65 kW

1.8 16V, 77 kW

1.6 i 16V, 66 kW

1.8 16V, 85 kW

1.8 D

1.8 TD

1.8 Turbo D

1.6 16V

1.8 TD

1.6 16V

1.8 TD

01.95

01.95

01.95

01.95

12.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

12.95

10.98

10.98

02.99

02.99

02.99

02.99

02.99

02.99

02.99

02.99

02.99

08.95

08.95

02.99

02.99

12.96

02.99

02.99

07.00

07.00

07.00

07.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->08.1995
09.1995->

->08.1995
09.1995 - 11.1998

->08.1995
09.1995 - 11.1998

->08.1995
09.1995 - 11.1998

->08.1995
09.1995->

2

2

2





�





�



�





�





�





�

2

2

36-A03-0
36-A58-0

36-A58-0

27-B81-0
27-B79-0
89-019-0

27-B81-0
27-B84-0
89-019-0

27-B81-0
89-019-0

27-B81-0
27-B84-0
89-019-0

27-B81-0
27-B84-0
89-019-0

27-B84-0

27-B79-0
89-019-0

36-A58-0

36-A58-0

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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� �

09.83

01.89

11.89

01.97

 FIESTA II (FBD)

 FIESTA III (GFJ)

-

-

 FORD 

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 27-G79-0

(193): not for: 1,1 S
(3): Alternative Repair Kit: 27-G79-0

(193): not for: 1,1 S

(117): for: S

(117): for: C,CLX,Ghia,Youth,Van

(117): for: S, SX

(3): Alternative Repair Kit: 27-G79-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-G79-0

(117): for: C,CLX,Ghia,Van

(193): not for: C,CLX,Ghia

->12.1984
01.1985->

->12.1993
->12.1993

->12.1993
01.1994->
->12.1993

->12.1993

01.1990 - 12.1993

01.1994->

01.1994->

->12.1993
01.1994->
05.1991->
05.1991->

->12.1993
->12.1993

01.1994->

01.1994->

->12.1993
01.1994->

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

89-005-0
87-228-L
87-397-R

89-005-0

87-397-R

89-005-0

27-G79-0
27-G79-F

89-022-0
89-005-0
27-G79-F

27-G79-0

27-G80-0

27-B23-0

27-B24-0

87-397-R

89-022-0
89-005-0
27-G79-0
27-G79-F

87-397-R

89-022-0
27-G79-0
27-G79-F

27-B23-0

27-B24-0

87-397-R

89-022-0
89-005-0

�

�

�

�

�

87-397-L

87-397-L

87-397-L

87-397-L

87-397-L

��

��
�

��
�

ą�

ą�

��
�

ą�

��
�

ą�

��
�

1.0

1.0 (FBD)

1.1 (FBD), 37 kW

1.3 (FBD)

1.4

1.6 XR2 (FBD), 70 
kW

1.6 XR2 (FBD), 71 
kW

1.6 D (FBD)

1.1 (FBD), 36 kW

1.4 (FBD), 52 kW

1.4 (FBD), 54 kW

1.4 (FBD), 55 kW

1.0

1.1, 37 kW

1.1, 40 kW

1.3

1.3 CAT

09.83

09.83

09.83

09.83

09.83

03.84

04.84

04.84

05.86

10.86

02.87

10.85

03.89

03.89

03.89

03.89

05.91

11.89

02.89

02.89

01.87

01.87

02.89

02.89

02.89

02.89

02.89

02.89

11.89

12.95

12.95

12.95

12.92

01.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 27-A29-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-A29-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-A29-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-A29-0

->12.1993
->12.1993

05.1991->
05.1991->

�

�

�

�

�

�

�

�

27-A29-0
27-A29-A

27-A29-A
27-A29-0

27-A29-0
27-A29-A

27-A29-A
27-A29-0

ą�

ą�

ą�

ą�
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� �

01.89

08.95

01.97

09.02

 FIESTA III (GFJ)

 FIESTA IV (JA_, JB_)

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: 1,4 S, 1,4 iS
(3): Alternative Repair Kit: 27-G79-0

(193): not for: 1,4 S, 1,4 iS

(117): for: S, iS

(117): for: C,CLX,Ghia,Youth,Van

(117): for: SX, Si

(193): not for: SX, SI

(193): not for: SX, SI

(193): not for: SX, SI

(3): Alternative Repair Kit: 27-G79-0

->12.1993

->12.1993

01.1990 - 12.1993

01.1994->

01.1994->

->12.1993
01.1994->
01.1990 - 12.1993
01.1994->

01.1990->

01.1990->

->12.1993

->12.1993
01.1994->
->12.1993

->12.1993
->12.1993

01.1994->

->12.1993
01.1994->

->02.1997

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

27-G79-F

27-G79-0

27-G80-0

27-B23-0

27-B24-0

87-397-R

89-022-0
89-005-0
27-G80-0
27-B24-0

87-397-R

89-022-0
27-B24-0
87-397-R

89-005-0
27-G80-0
87-397-R

27-G80-0

87-397-R

27-G80-0
87-397-R

89-022-0
89-005-0
27-G80-0
87-397-R

27-G79-0
27-G79-F

27-B23-0
87-397-R

89-022-0
89-005-0

27-F50-0
27-F50-0
87-267-R

89-022-0

�

�

�

�

�

�

�

�

�
�

87-397-L

87-397-L

87-397-L

87-397-L

87-397-L

87-397-L

87-397-L

87-397-L

87-267-A

87-266-L

ą�

��
�

��
�

��
�

��
�

��
�

��
�

��
�

ą�

��
�

ą

ąĒ

��

1.4, 52 kW

1.4, 54 kW

1.4 CAT

1.6

1.6 i 16V

1.6 XR2i, 76 kW

1.6 XR2i, 81 kW

1.6 Turbo (FBJT)

1.8 16V

1.8 XR2i 16V

1.8 D

RS 1800

1.0 i, 38 kW

1.25 i 16V

1.3 i, 37 kW

1.3 i, 44 kW

03.89

03.89

03.89

01.89

01.94

03.89

03.89

03.90

02.92

02.92

03.89

01.94

02.97

08.95

08.95

08.95

12.95

12.95

12.95

01.94

12.95

03.93

01.94

10.92

12.95

12.95

12.95

12.95

09.99

01.02

01.02

01.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 27-A29-0

(117): for: SX, SI

(193): not for: SX, SI
(3): Alternative Repair Kit: 27-A29-0

(193): not for: SX, SI

(193): not for: SX, SI
(3): Alternative Repair Kit: 27-A29-0

(117): for: SX, SI

(193): not for: SX, SI

(3): Alternative Repair Kit: 27-A29-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-A29-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-A29-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-A29-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-F53-0

01.1994->

01.1990 - 05.1990
01.1990 - 05.1990

06.1990->
01.1990 - 05.1990
01.1990 - 05.1990

06.1990->

->12.1993
->12.1993

->12.1993

->09.1998
10.1998->
10.1998->

->12.1997

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�





�

�

�

27-A29-A
27-A29-0

27-H10-A

27-A29-A

27-A29-0

27-A29-A

27-H10-A
27-A29-0

27-A29-0
27-A29-A

27-H10-A
27-A29-0
27-A29-A

27-H10-A

27-A29-0
27-A29-A

27-H10-A

27-A29-A
27-A29-0

27-H10-A

27-F52-0
27-F53-0
27-F53-A

27-F52-0
87-263-A
89-019-0

ą�

�ą

ą�

ą�

�ą

ą�

�ą

ą�

�ą

ą�

�ą

ą�

�ą

ą

ą

ą�

ą

��

�
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� �

08.95

11.01

09.02

03.10

 FIESTA IV (JA_, JB_)

 FIESTA V (JH_, JD_)

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 27-F51-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-F51-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-F51-0

(235): round spring seat

(3): Alternative Repair Kit: 30-E13-A
(235): round spring seat

->02.1997

->02.1997
->02.1997

->12.2003

->12.2003

01.2004->

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

�

27-F50-0
87-267-R

89-022-0
27-F50-0
27-F50-0
89-022-0

27-F50-0
87-267-R

89-022-0

27-F50-0
27-F51-A
27-F51-0
27-F51-0
27-F51-A

87-267-R

89-022-0
27-F51-A
27-F51-0
87-267-R

89-022-0

30-E13-A
30-E14-A
30-E13-F

30-K76-A
30-K77-A
89-144-0
30-K76-A
30-K77-A
89-145-0
88-353-R

89-144-0
89-145-0
88-353-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-267-A

87-266-L

87-267-A

87-266-L

87-267-A

87-266-L

87-267-A

87-266-L

88-353-A

88-353-L

88-353-A

88-353-L

ą

��

ą

ąĒ

ą

��

ąĒ

ą�

ą

ąĒ

ąĒ
�
��

ą�

ą

��

ąĄ

ą�

ąĄ
�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

1.0 i, 48 kW

1.1

1.4 i 16V

1.6 16V Sport

1.8 D

1.8 DI

1.25 16V, 51 kW

1.25 16V, 55 kW

1.3, 44 kW

1.3, 51 kW

1.4 16V

1.6 16V

1.4 TDCi

ST150

09.99

09.95

04.96

02.00

08.95

04.00

03.03

05.02

11.01

11.01

11.01

11.01

11.01

03.05

01.02

12.96

01.02

01.02

04.00

01.02

06.08

06.08

06.08

06.08

06.08

06.08

06.08

06.08

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 27-F53-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-F53-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-F53-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-F53-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-F53-0

(83): Round

->09.1998
10.1998->
10.1998->

->12.1997

->09.1998
10.1998->
10.1998->

->09.1998
10.1998->
10.1998->

->12.1997





�

�

�





�

�

�





�

�

�

�





�

�

�





�

�



�

�

�

27-F53-A
27-F53-0
87-263-A
89-019-0

27-F52-0
27-F53-0
27-F53-A

27-F52-0
89-019-0
27-F52-0
27-F53-0
27-F53-A

87-263-A
89-019-0
87-263-A
27-F52-0
27-F53-0
27-F53-A

27-F52-0
87-263-A
89-019-0

27-F53-A
27-F53-0
87-263-A
89-019-0

27-H41-A
89-064-0
88-686-A

88-686-A

ą�

ą

��

�

ą

ą

ą�

ą

�

ą

ą

ą�

��

�

��

ą

ą

ą�

ą

��

�

ą�

ą

��

�

ą

��

��
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� �

11.01

10.03

06.08

03.10 FIESTA V (JH_, JD_)

 FIESTA V Van

 FIESTA VI

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

 

�

 

�

�

 

(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 30-E13-A
(226): only for the listed OE-Numbers

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(3): Alternative Repair Kit: 84-050-R

(185): from modelyear: 2012

(243): to modelyear: 2011

(185): from modelyear: 2012

(243): to modelyear: 2011

(185): from modelyear: 2012

(243): to modelyear: 2011

(244): to modelyear: 2012
(5): Automatic Transmission, 4-speed
(3): Alternative Repair Kit: 84-049-R

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

->03.2013

->03.2013

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

30-K76-A
30-K77-A
89-144-0
30-K76-A
30-K77-A
89-145-0
88-353-R

30-E13-A
30-E14-A
30-E13-F

88-353-R

30-N33-A
30-N34-A
30-N33-A
30-N34-A
84-050-R

30-N33-A
30-N34-A
30-N33-A
30-N34-A
84-050-A
84-049-L
30-N33-A
30-N34-A
30-M27-A
30-M28-A
30-N33-A
30-N34-A
30-M27-A
30-M28-A
30-N33-A
30-N34-A
30-M27-A
30-M28-A
84-049-A

84-050-R

89-231-0

�
�

�

�
�

�
�

88-353-A

88-353-L

88-353-A

84-050-A

84-049-L

84-050-A

84-049-L

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ąĄ

ą�

ąĄ
�
��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

1.6 TDCi

1.3

1.4 TDCi

1.0, 48 kW

1.0, 59 kW

1.0 EcoBoost, 74 kW

1.0 EcoBoost, 92 kW

1.6 Ti, 77 kW

1.6 ST

1.5 TDCi, 55 kW

1.0 Sport

1.5 TDCi, 70 kW

1.25, 44 kW

1.25, 60 kW

1.6 TDCi, 70 kW

11.04

10.03

10.03

01.13

10.12

01.13

09.12

09.12

03.13

09.12

05.14

05.15

06.08

06.08

02.10

06.08

07.05

12.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

 

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

(83): Round



�

�



�

�

�







�

�

27-H41-A
89-064-0
88-686-A

27-H41-A
88-686-A

84-051-A

84-051-A

27-M32-A
27-M32-A
27-M32-A
84-051-A
89-064-0

ą

��

ą

��

��

��

ą

ą

ą

��
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� �

06.08

01.09

 FIESTA VI

 FIESTA VI Van

-

-

 FORD 

�

�

 

�

�

 

�

�

 

�

 

(185): from modelyear: 2012

(243): to modelyear: 2011

(185): from modelyear: 2012

(243): to modelyear: 2011

(185): from modelyear: 2012

(243): to modelyear: 2011

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(5): Automatic Transmission, 4-speed

(185): from modelyear: 2012

(243): to modelyear: 2011

(185): from modelyear: 2012

(243): to modelyear: 2011

(185): from modelyear: 2012

(243): to modelyear: 2011

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(5): Automatic Transmission, 4-speed

(244): to modelyear: 2012
(5): Automatic Transmission, 4-speed
(3): Alternative Repair Kit: 84-049-R

(3): Alternative Repair Kit: 84-050-R

->03.2013

->03.2013

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

30-N33-A
30-N34-A
30-M27-A
30-M28-A
30-N33-A
30-N34-A
30-M27-A
30-M28-A
30-N33-A
30-N34-A
30-M27-A
30-M28-A
84-050-R

84-049-R

89-231-0
30-N33-A
30-N34-A
30-M27-A
30-M28-A
30-N33-A
30-N34-A
30-M27-A
30-M28-A
30-N33-A
30-N34-A
30-M27-A
30-M28-A
84-050-R

84-049-R

89-231-0
30-M27-A
30-M28-A
30-M27-A
30-M28-A
30-M27-A
30-M28-A
84-049-A

84-050-R

89-231-0

30-N33-A
30-N34-A
30-N33-A
30-N34-A
84-050-A
84-049-L

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

84-050-A

84-049-L

84-049-A

84-049-L

84-050-A

84-049-L

84-049-A

84-049-L

84-050-A

84-049-L

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��
3

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��
3

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

1.4 LPG, 68 kW

1.4

1.4 LPG, 71 kW

1.6 Ti, 88 kW

1.6 Ti, 99 kW

1.4 TDCi, 50 kW

1.4 TDCi, 51 kW

1.6 TDCi, 55 kW

1.6 TDCi, 66 kW

1.0, 48 kW

1.0, 59 kW

1.0 EcoBoost, 74 kW

1.0 EcoBoost, 92 kW

1.0 EcoBoost, 103 
kW

1.6 ST

1.5 TDCi, 70 kW

01.09

06.08

01.09

06.08

12.10

01.09

07.10

06.08

06.08

01.13

10.12

01.13

09.12

05.14

03.13

05.15

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

 

�

�

 

�

�

 

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

(83): Round

(192): no bearing necessary







�

�







�

�







�

�

�

27-M32-A
27-M32-A
27-M32-A
84-051-A
89-064-0

27-M32-A
27-M32-A
27-M32-A
84-051-A
89-064-0

27-M32-A
27-M32-A
27-M32-A
84-051-A
89-064-0

84-051-A

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

��
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� �

01.09 FIESTA VI Van -

 FORD 

�

 

�

 

�

 

�

 

(117): for: Performance
(243): to modelyear: 2011

(185): from modelyear: 2012

(243): to modelyear: 2011

(185): from modelyear: 2012

(243): to modelyear: 2011

(117): for: Performance

(117): for: Performance

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

30-M27-A
30-M28-A
30-N33-A
30-N34-A
30-M27-A
30-M28-A
30-N33-A
30-N34-A
30-M27-A
30-M28-A
84-049-R

84-050-R

89-231-0
30-M27-A
30-M28-A
30-M27-A
30-M28-A
30-M27-A
30-M28-A
84-049-R

84-050-R

89-231-0
30-M27-A
30-M28-A
30-M27-A
30-M28-A
30-M27-A
30-M28-A
84-049-R

84-050-R

89-231-0
30-N33-A
30-N34-A
30-N33-A
30-N34-A
84-049-R

84-050-R

89-231-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

84-049-A

84-049-L

84-050-A

84-049-L

84-049-A

84-049-L

84-050-A

84-049-L

84-049-A

84-049-L

84-050-A

84-049-L

84-049-A

84-049-L

84-050-A

84-049-L

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

)�
�

.�
�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

)�
�

.�
�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

)�
�

.�
�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

)�
�

.�
�

1.25

1.4 TDCi, 50 kW

1.6 TDCi, 66 kW

1.4 TDCi, 51 kW

1.5 TDCi, 55 kW

01.09

01.09

01.09

07.10

10.12

-

-

-

-

-

�

 

�

 

�

 

(226): only for the listed OE-Numbers

(117): for: Performance
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(117): for: Performance
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(117): for: Performance
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

(83): Round

(192): no bearing necessary

(83): Round







�

�







�

�







�

�

�

�

27-M32-A
27-M32-A

27-M32-A
84-051-A
89-064-0

27-M32-A
27-M32-A

27-M32-A
84-051-A
89-064-0

27-M32-A
27-M32-A

27-M32-A
84-051-A
89-064-0

84-051-A
89-064-0

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

��
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� �

01.09

03.83

05.98

07.04

12.95

09.12

 FIESTA VI Van

 FIESTA Box (FVD)

 FIESTA Box (JV_)

 FOCUS II (DA_)

-

-

-

-

 FORD 

�

 

�

�

�

�

�

�

(117): for: Performance
(243): to modelyear: 2011

(185): from modelyear: 2012

(243): to modelyear: 2011

(185): from modelyear: 2012

(243): to modelyear: 2011

(3): Alternative Repair Kit: 27-G79-0

->12.1984
01.1985->

->12.1993
->12.1993

01.1994->

->11.2007

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

30-M27-A
30-M28-A
30-N33-A
30-N34-A
30-M27-A
30-M28-A
30-N33-A
30-N34-A
30-M27-A
30-M28-A
84-049-R

84-050-R

89-231-0

87-228-L
87-397-R

27-G79-0
27-G79-F

27-B23-0

87-267-R

89-022-0

32-P84-A
32-P85-A
32-P84-A
32-P85-A
88-790-R

89-157-0

32-P84-A
32-P85-A
88-790-R

89-157-0
88-790-R

89-157-0
32-P84-A
32-P85-A
32-P84-A
32-P85-A
88-790-R

89-157-0

�
�

�
�

�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

84-049-A

84-049-L

84-050-A

84-049-L

87-397-L

87-267-A

87-266-L

88-790-A

88-790-L

88-790-A

88-790-L

88-790-A

88-790-L

88-790-A

88-790-L

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

)�
�

.�
�

��

��
�

ą�

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

1.6 TDCi, 70 kW

1.0

1.8 D (FVJ)

D 1.8

TD 1.8

1.4

1.6

1.6 Ti

1.8

1.8 Flexifuel, 92 kW

1.8 Flexifuel, 96 kW

2.0

1.6 TDCi, 66 kW

1.6 TDCi, 80 kW

1.6 LPG

2.0 LPG

2.0 CNG

2.5 ST

1.8 TDCi

2.0 TDCi, 81 kW

2.0 TDCi, 100 kW

02.10

08.83

03.89

05.98

03.00

07.04

07.04

07.04

03.06

01.06

12.05

07.04

01.05

07.04

10.09

06.08

04.09

10.05

01.05

02.08

07.04

11.89

12.95

04.02

08.03

09.12

09.12

09.12

09.12

09.12

01.08

09.12

09.12

09.12

07.11

07.11

07.11

09.12

09.12

07.11

09.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

 

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(117): for: Performance
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

(83): Round

(3): Alternative Repair Kit: 27-A29-0

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

Chass. 8.Stelle/digit="C"
Chass. 8.Stelle/digit="P"
Chass. 8.Stelle/digit="E"

Chass. 8.Stelle/digit="C"
Chass. 8.Stelle/digit="P"
Chass. 8.Stelle/digit="E"

Chass. 8.Stelle/digit="E"

Chass. 8.Stelle/digit="C"
Chass. 8.Stelle/digit="P"
Chass. 8.Stelle/digit="E"







�

�

�

�





�

�

�





�

�

�

�

�

�





�

�

�

27-M32-A
27-M32-A

27-M32-A
84-051-A
89-064-0

27-A29-A
27-A29-0

27-J86-A
27-J86-A
88-389-A

84-035-A
89-200-0

27-J86-A
27-J86-A
88-389-A

84-035-A
89-200-0
84-035-A
88-389-A
89-200-0

27-J86-A
27-J86-A
88-389-A

84-035-A
89-200-0

ą

ą

ą

��

ą�

ą

ą

��

��

ą

ą

��

��

��

��

ą

ą

��

��
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� �

10.06

07.04

04.05

07.10

09.12

 FOCUS II Convertible

 FOCUS II Estate (DA_)

 FOCUS II Saloon (DA_)

 FOCUS III

-

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

12.2008->

->11.2007

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

32-U09-A
32-U10-A
32-U09-A
32-U10-A
89-157-0
32-U09-A
32-U10-A
89-157-0

32-U09-A
32-U10-A
89-157-0

32-P84-A
32-P85-A
32-P84-A
32-P85-A
88-790-R

89-157-0

88-790-R

32-P84-A
32-P85-A
32-P84-A
32-P85-A
88-790-R

89-157-0

32-P84-A
32-P85-A
32-P84-A
32-P85-A
88-790-R

89-157-0

32-P84-A
32-P85-A
32-P84-A
32-P85-A
88-790-R

89-157-0

32-U48-A
32-U49-A
84-065-R

89-157-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-790-A

88-790-L

88-790-A

88-790-L

88-790-A

88-790-L

88-790-A

88-790-L

88-790-A

88-790-L

84-065-A

88-790-L

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

1.6

2.0

2.0 TDCi

1.4

1.6

1.6 Ti

1.6 LPG

1.8

1.8 Flexifuel, 92 kW

1.8 Flexifuel, 97 kW

2.0

2.0 LPG

1.6 TDCi, 66 kW

1.6 TDCi, 74 kW

1.6 TDCi, 81 kW

2.0 TDCi, 98 kW

1.6 TDCi, 80 kW

1.8 TDCi

2.0 TDCi, 81 kW

2.0 TDCi, 100 kW

1.4

1.6

1.6 Ti

1.8

1.8 Flexifuel, 92 kW

1.8 Flexifuel, 96 kW

2.0

1.6 TDCi, 66 kW

1.6 TDCi, 80 kW

1.8 TDCi

2.0 TDCi, 81 kW

2.0 TDCi, 100 kW

1.0 EcoBoost, 74 kW

1.0 EcoBoost, 92 kW

1.6 Ti, 63 kW

1.6 Ti, 77 kW

1.6 Ti, 92 kW

1.6 TDCi, 70 kW

10.06

10.06

10.06

07.04

07.04

07.04

10.09

03.06

01.06

12.05

07.04

06.08

07.04

07.04

12.07

07.04

07.04

07.04

02.08

07.04

04.05

04.05

04.05

03.06

06.06

12.05

04.05

04.05

04.05

04.05

02.08

04.05

02.12

02.12

08.11

07.10

07.10

07.10

07.11

07.11

07.11

09.12

07.11

09.12

09.12

09.12

09.12

01.08

09.12

07.11

09.12

09.12

09.12

01.08

09.12

09.12

07.11

09.12

09.12

09.12

09.12

09.12

07.11

01.08

07.11

09.12

09.12

09.12

07.11

09.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

Chass. 8.Stelle/digit="C"
Chass. 8.Stelle/digit="P"
Chass. 8.Stelle/digit="E"

Chass. 8.Stelle/digit="C"
Chass. 8.Stelle/digit="P"
Chass. 8.Stelle/digit="E"





�

�





�

�





�

�

�

�

�

�





�

�

�





�

�

�



�

�

27-M51-A
27-M51-A
84-036-A
89-201-0

27-M51-A
27-M51-A
84-036-A
89-201-0
27-M51-A
27-M51-A
84-036-A
89-201-0

27-M50-A
27-M50-A

27-M50-A
27-M50-A

27-J86-A
27-J86-A
88-389-A

84-035-A
89-200-0

27-J86-A
27-J86-A
88-389-A

84-035-A
89-200-0

30-M90-A
84-036-A
89-302-0
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� �

07.10

07.10

 FOCUS III

 FOCUS III Saloon

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 84-065-R

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(3): Alternative Repair Kit: 84-065-R

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(208): not for country-spec. model: 
Russia

->03.2015

->06.2013

->03.2015

->06.2013

->03.2015

->03.2015

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

88-790-L

84-065-R

32-U48-A
32-U49-A
84-065-R

89-157-0

32-U48-A
32-U49-A
84-065-R

89-157-0
32-U48-A
32-U49-A
84-065-A

88-790-L

32-U48-A
32-U49-A
88-790-L

32-U48-A
32-U49-A
84-065-A

88-790-L

89-157-0
88-790-L

32-U48-A
32-U49-A
84-065-R

89-157-0
84-065-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

84-065-A

88-790-L

84-065-A

88-790-L

84-065-A

88-790-L

84-065-A

88-790-L

84-065-A

88-790-L

��

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

��

��

ą�

ąĄ

��

��

1.5 EcoBoost, 110 
kW

1.5 EcoBoost, 134 
kW

1.5 TDCi, 70 kW

1.5 TDCi, 88 kW

1.5 TDCi ECOnetic

1.6 LPG

1.6 Flexifuel

1.6 EcoBoost, 110 
kW

1.6 EcoBoost, 134 
kW

1.6 TDCi, 85 kW

1.6 TDCi ECOnetic

2.0 TDCi, 85 kW

2.0 TDCi, 100 kW

2.0 TDCi, 103 kW

2.0 TDCi, 120 kW

2.0 ST

2.0 TDCi, 110 kW

Electric

1.0 EcoBoost, 74 kW

1.0 EcoBoost, 92 kW

1.5 EcoBoost, 110 
kW

1.5 EcoBoost, 134 
kW

1.5 TDCi, 70 kW

1.5 TDCi ECOnetic

1.5 TDCi, 88 kW

1.6 Ti, 63 kW

1.6 Ti, 77 kW

1.6 Ti, 92 kW

1.6 TDCi, 70 kW

1.6 Flexifuel

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

02.12

07.10

07.10

07.10

07.10

05.12

07.10

07.10

07.10

07.10

07.12

11.14

07.13

02.12

02.12

11.14

11.14

11.14

11.14

11.14

08.11

07.10

07.10

07.10

07.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�
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�
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�

�

�



�

�



�

�



�



�

�

�

30-M90-A
84-036-A

84-036-A

30-M90-A
84-036-A
89-302-0

84-036-A

30-M90-A
84-036-A

84-036-A

30-M90-A
84-036-A
89-302-0

30-M90-A
84-036-A

30-M90-A
84-036-A
89-302-0

84-036-A
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� �

07.10

07.10

10.98 12.07

 FOCUS III Saloon

 FOCUS III Turnier

 FOCUS (DAW, DBW)

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 84-065-R

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(3): Alternative Repair Kit: 84-065-R

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(193): not for: RS

->06.2013

->03.2015

->03.2015

->06.2013

->03.2015

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

32-U48-A
32-U49-A
84-065-R

89-157-0

32-U48-A
32-U49-A
84-065-A

88-790-L

32-U48-A
32-U49-A
84-065-R

89-157-0
88-790-L

84-065-R

32-U48-A
32-U49-A
84-065-R

89-157-0

32-U48-A
32-U49-A
84-065-R

89-157-0
32-U48-A
32-U49-A
84-065-A

88-790-L

32-F53-A
32-F54-A
88-144-R

89-068-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

84-065-A

88-790-L

84-065-A

88-790-L

84-065-A

88-790-L

84-065-A

88-790-L

84-065-A

88-790-L

88-144-A

88-146-L

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

��

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ
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ą�

ąĄ

��

��

ąĄ

ą�

��

1.6 EcoBoost, 110 
kW

1.6 EcoBoost, 134 
kW

1.6 TDCi, 85 kW

2.0 TDCi, 85 kW

2.0 TDCi, 100 kW

2.0 TDCi, 103 kW

2.0 TDCi, 120 kW

2.0 TDCi, 110 kW

1.0 EcoBoost, 74 kW

1.0 EcoBoost, 92 kW

1.6 Ti, 63 kW

1.6 Ti, 77 kW

1.6 Ti, 92 kW

1.6 TDCi, 70 kW

1.5 EcoBoost, 110 
kW

1.5 EcoBoost, 134 
kW

1.5 TDCi, 70 kW

1.5 TDCi, 88 kW

1.5 TDCi ECOnetic

1.6 Flexifuel, 88 kW

1.6 LPG

1.6 Flexifuel, 110 kW

2.0 Ti-GDi

1.6 EcoBoost, 110 
kW

1.6 EcoBoost, 134 
kW

1.6 TDCi ECOnetic

1.6 TDCi, 85 kW

2.0 TDCi, 85 kW

2.0 TDCi, 100 kW

2.0 TDCi, 103 kW

2.0 TDCi, 120 kW

2.0 ST

2.0 TDCi, 110 kW

1.4 16V

1.6 16V

1.8 16V

2.0 16V

1.8 DI / TDDi

1.8 Turbo DI / TDDi

1.8 TDCi, 74 kW

07.10

07.10

07.10

07.10

07.10

07.10

07.10

11.14

02.12

02.12

08.11

07.10

07.10

07.10

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

07.10

02.12

07.13

07.10

07.10

07.10

05.12

07.10

07.10

07.10

07.10

07.10

07.12

11.14

10.98

10.98

10.98

10.98

08.99

10.98

08.02

11.04

11.04

11.04

11.04

11.04

11.04

11.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
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-

-

-

-

-

-

-
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�

�

�

�

�



�

�



�

�

�

�



�

30-M90-A
84-036-A
89-302-0

30-M90-A
84-036-A

27-M62-A

27-M62-A

27-M62-A

27-D72-A
89-109-0
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� �

10.98

10.03

02.99

02.99

12.07

03.07

12.07

12.07

 FOCUS (DAW, DBW)

 FOCUS C-MAX

 FOCUS Estate (DNW)

 FOCUS Saloon (DFW)

-

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: RS

(193): not for: RS

(193): not for: RS

(193): not for: RS

(193): not for: RS

(193): not for: RS

(193): not for: RS

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

32-F53-A
32-F54-A
88-144-R

88-144-R

32-F53-A
32-F54-A
88-144-R

89-068-0

32-P84-A
32-P85-A
32-P84-A
32-P85-A
88-790-R

89-157-0

88-790-R

32-F53-A
32-F54-A
32-F53-A
32-F54-A
88-144-R

89-068-0

88-144-R

89-068-0
32-F53-A
32-F54-A
32-F53-A
32-F54-A

32-F53-A
32-F54-A
88-144-R

89-068-0

88-144-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-144-A

88-146-L

88-144-A

88-146-L

88-144-A

88-146-L

88-790-A

88-790-L

88-790-A

88-790-L

88-144-A

88-146-L

88-144-A

88-146-L

88-144-A

88-146-L

88-144-A

88-146-L

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ
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��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�
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ąĄ
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ąĄ

ą�

ąĄ
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��

��

1.6

1.6 8V

1.6 16V Flexifuel

ST170

1.6

1.6 Ti

1.8, 88 kW

1.8, 92 kW

1.8 Flexifuel

2.0

1.6 TDCi, 66 kW

1.6 TDCi, 80 kW

1.8 TDCi

2.0 TDCi, 100 kW

1.8, 90 kW

2.0 TDCi, 98 kW

1.4 16V

1.6 16V, 66 kW

1.6 16V, 74 kW

1.8 16V

2.0 16V

1.8 DI / TDDi

1.8 Turbo DI / TDDi

1.8 TDCi, 74 kW

1.8 TDCi, 85 kW

1.6 8V

ST170

1.6 16V Flexifuel

1.8 BiFuel

1.4 16V

1.6 16V, 74 kW

1.8 16V

2.0 16V

1.8 Turbo DI / TDDi, 
66 kW

1.8 TDCi, 74 kW

1.8 TDCi, 85 kW

1.6 8V

10.98

08.02

01.02

03.02

10.03

08.04

10.03

04.04

01.06

03.04

02.05

10.03

01.05

10.03

09.05

10.03

02.99

01.99

02.99

02.99

02.99

08.99

02.99

08.02

03.01

08.02

08.02

01.02

02.03

02.99

02.99

02.99

02.99

02.99

08.02

03.01

08.02

12.04

05.05

11.04

11.04

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

11.04

12.04

11.04

11.04

11.04

11.04

11.04

11.04

11.04

05.05

11.04

11.04

01.05

11.04

11.04

11.04

11.04

11.04

11.04

11.04

05.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
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-

-

-

-

-
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-
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�
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�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only







�





�

�

�

�

�

�
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�

27-D72-A

27-D72-A

27-D72-A
89-109-0

27-J86-A
27-J86-A
88-389-A
89-201-0

88-389-A

27-D85-A
27-D85-A

27-D85-A
27-D85-A

27-D72-A
89-109-0
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� �

02.99

08.02

03.95

05.06

01.72

12.07

12.12

05.06

06.15

08.77

 FOCUS Saloon (DFW)

 FUSION (JU_)

 GALAXY (WGR)

 GALAXY (WA6)

 GRANADA (GGTL, GGFL)

-

-

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: RS

(21): Coil Spring
(83): Round

(21): Coil Spring
(70): Oval

->12.2003

01.2004->

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

1

32-F53-A
32-F54-A
88-144-R

32-F53-A
32-F54-A

30-K74-A
30-K75-A
89-146-0
88-353-R

30-E15-A
30-E16-A

30-K74-A
30-K75-A

89-146-0
88-353-R

88-353-R

32-C81-F
87-375-R

89-037-0

87-375-R

36-G08-A
36-G09-A
89-229-0
36-G08-A
36-G09-A
84-147-L

27-853-1

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-144-A

88-146-L

88-353-A

88-353-L

88-353-A

88-353-L

88-353-A

88-353-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

��

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

��

��

ą
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��
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ą�

ąĄ
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1.6 16V, 66 kW

1.8 Turbo DI / TDDi, 
55 kW

1.25

1.6 TDCi

1.3

1.4

1.6

1.4 TDCi

1.4 LPG

2.0 i

2.3 16V, 103 kW

2.3 16V, 107 kW

2.8 i V6

2.8 i V6 4x4

2.8 V6

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI, 110 kW

2.3 4x4

1.6 EcoBoost

2.0

2.0 Flexifuel

2.0 EcoBoost, 149 
kW

2.3

1.6 TDCi

1.8 TDCi, 74 kW

1.8 TDCi, 92 kW

2.0 TDCi, 96 kW

2.0 TDCi, 85 kW

2.0 TDCi, 100 kW

2.0 TDCi, 103 kW

2.0 TDCi, 120 kW

2.2 TDCi, 129 kW

2.2 TDCi, 147 kW

2.0 EcoBoost, 146 
kW

1.7, 48 kW

01.99

08.01

08.04

11.04

11.02

08.02

08.02

08.02

01.10

11.95

09.01

01.97

11.95

04.96

04.00

03.95

08.97

04.00

02.03

05.05

09.96

11.10

05.06

05.06

03.10

09.07

02.11

05.06

05.06

05.06

11.07

05.06

05.06

03.10

03.08

11.10

07.10

03.72

12.04

03.05

12.12

12.12

07.05

12.12

11.08

12.12

12.12

05.06

05.06

05.06

04.00

04.00

05.06

05.06

04.00

05.06

05.06

05.06

04.00

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

12.12

06.15

06.15

02.75

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(83): Round

(80): Replace in pairs only

(83): Round

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control







�

�



�

�

�

�



�



�

27-D72-A

27-D72-A

27-M36-A
89-064-0
88-686-A

27-M36-A
89-064-0
88-686-A

88-686-A

27-B92-F

32-R60-A
88-752-A

32-R57-A

88-752-A

ą

ą

ą

��

ą

��

��

ą

ą

��

ą

��
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� �

01.72

01.72

09.96

10.08

03.08

02.76

08.77

11.08

 GRANADA Coupe (GGCL)

 GRANADA Estate (GGNL)

 KA (RB_)

 KA (RU8)

 KUGA I

-

-

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(158): for vehicles without IVDC

(251): with integrated ball bearing

->04.2003
->03.2003

->10.2002
->03.2003

->10.2002

->03.2003

1

1

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

27-853-1

27-853-1

30-B93-0
87-267-R

89-072-0
30-B93-0
87-267-R

89-072-0
30-B93-0
87-267-R

89-072-0

30-B93-0
87-267-R

89-072-0

30-B93-0
87-267-R

89-072-0

30-B93-0
87-267-R

89-072-0
87-267-R

89-072-0

30-L11-A
30-L12-A
88-795-A
89-335-0

36-H25-A
36-H26-A
84-064-R

89-157-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-267-A

87-266-L

87-267-A

87-266-L

87-267-A

87-266-L

87-267-A

87-266-L

87-267-A

87-266-L

87-267-A

87-266-L

87-267-A

87-266-L

84-064-A

88-790-L

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

�

1.7

2.0

2.3

1.7, 48 kW

1.7, 51 kW

2.0, 66 kW

2.0, 70 kW

2.0, 73 kW

2.3

1.0 i, 38 kW

1.0 i, 48 kW

1.3 i, 36 kW

1.3 i, 37 kW

1.3 i, 44 kW

1.3 i, 51 kW

1.6 i

1.2

1.3 TDCi

2.5

2.5 4x4

2.0 TDCi, 100 kW

2.0 TDCi 4x4, 100 kW

2.0 TDCi, 103 kW

2.0 TDCi 4x4, 103 kW

03.72

03.72

01.72

03.72

12.74

01.75

01.76

01.75

01.72

07.97

09.99

06.98

09.96

09.96

08.02

07.03

10.08

10.08

03.09

03.09

03.08

03.08

03.10

03.10

02.75

02.75

02.76

02.75

08.77

08.77

07.77

12.75

02.76

09.99

11.08

11.08

10.02

11.08

11.08

11.08

11.12

11.12

11.12

11.12

11.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 27-F47-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-F47-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-F47-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-F47-0

(158): for vehicles without IVDC

->09.1998
->09.1998

10.1998->

->03.2000
04.2000->

->09.1998
->09.1998

10.1998 - 03.2000
04.2000 - 10.2002

->09.1998
->09.1998

10.1998 - 03.2000
04.2000->

->09.1998
->09.1998

10.1998 - 03.2000
04.2000 - 10.2002

�

�



�





�

�

�





�

�

�





�

�

�





�



�



�

�

�

�

�

27-F47-0
27-F47-A

27-F48-0
87-263-A

27-F48-0
27-L99-A
87-263-A

27-F47-0
27-F47-A

27-F48-0
27-L99-A
87-263-A
27-F47-0
27-F47-A

27-F48-0
27-L99-A
87-263-A
27-F47-0
27-F47-A

27-F48-0
27-L99-A
87-263-A
27-L99-A
87-263-A

27-L99-A
87-263-A

30-L13-A
89-313-0

84-036-A
89-201-0

ą

ą�

��

ą

��

ą

ą�

ą

��

ą

ą�

ą

��

ą

ą�

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��
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� �

05.12

05.12

02.93

02.01

02.93

04.98

08.96

 KUGA II (DM2)

 KUGA II Van

 MAVERICK (UDS, UNS)

 MAVERICK

 MONDEO I (GBP)

-

-

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 84-064-R

(3): Alternative Repair Kit: 84-064-R

(3): Alternative Repair Kit: 84-064-R

(3): Alternative Repair Kit: 32-M83-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M83-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M83-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M83-0

->03.2013

�

�

�

�

�

�

�



Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

89-386-0
84-064-A

89-386-0
84-064-A
88-790-L

89-386-0
84-064-A

30-C68-0

32-N50-A
32-N51-A

32-M83-F
87-248-L
89-036-0

32-M83-F
87-248-L
89-036-0
32-M83-F
32-M83-F
87-248-L
89-036-0

�

�

��

�

ąĄ

ą�

ą�

��

ą�

��

ą�

ą�

��

1.5 EcoBoost

1.5 EcoBoost 4x4

2.5 4x4

2.0 TDCi, 88 kW

2.0 TDCi, 110 kW

2.0 TDCi 4x4, 110 kW

2.0 TDCi 4x4, 132 kW

1.6 EcoBoost, 110 
kW

1.6 EcoBoost 4x4, 
110 kW

1.6 EcoBoost, 130 
kW

1.6

1.6 4x4

1.6 EcoBoost 4x4, 
134 kW

2.0

2.0 4x4

2.5

2.0 TDCi, 85 kW

2.0 TDCi, 100 kW

2.0 TDCi 4x4, 100 kW

2.0 TDCi, 103 kW

2.0 TDCi 4x4, 103 kW

2.0 TDCi 4x4, 120 kW

1.5 EcoBoost

1.5 EcoBoost 4x4

2.0 TDCi

2.0 TDCi 4x4, 110 kW

2.0 TDCi 4x4, 132 kW

2.4 i (UDS)

2.4 i, 87 kW

2.4 i, 91 kW

2.7 TD, 74 kW

2.7 TD, 92 kW

2.0 16V

2.3 16V

3.0 V6 24V, 145 kW

3.0 V6 24V, 149 kW

1.6 i 16V, 65 kW

1.6 i 16V, 66 kW

1.8 i 16V, 82 kW

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 TD, 65 kW

1.8 i 16V 4x4

2.0 i 16V, 97 kW

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

03.13

03.13

01.13

03.13

03.13

03.13

03.13

03.13

09.13

03.13

03.13

03.13

03.13

03.13

03.13

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

09.96

09.96

02.93

02.93

09.96

02.01

03.04

02.01

03.04

07.94

02.93

07.94

02.93

06.93

02.93

12.94

06.16

06.16

04.98

04.98

08.96

08.96

04.98

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-M87-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M88-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M88-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M88-0

->09.1994
->09.1994

10.1994->
10.1994->

10.1994->

�

�

�

�

�

�

�



Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

89-391-0
84-036-A

89-391-0
84-036-A

89-391-0
84-036-A

30-F28-A

32-N52-A

32-M87-0
32-M87-F

32-M88-0
32-M88-F

89-038-0
32-B65-F
89-038-0

32-M88-F
32-M88-0
32-M88-F
89-038-0

��

��

��

ą

ą

ą�

ą�

�ą

ą�

ą�
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� �

02.93

01.93

02.93

08.96

08.96

08.96

08.96

09.00

 MONDEO I (GBP)

 MONDEO I Estate (BNP)

 MONDEO I Saloon (GBP)

 MONDEO II (BAP)

-

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-M83-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M83-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M83-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M83-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M83-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M83-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M83-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M83-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M83-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M83-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M83-0

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

32-M83-F
32-M83-F
87-248-L
89-036-0

32-M83-F
87-248-L
89-036-0
32-M83-F
87-248-L
89-036-0

32-M83-F
87-248-L
89-036-0

32-M83-F
87-248-L
89-036-0

32-M83-F
87-248-L
89-036-0

87-248-L
32-M83-F
87-248-L
89-036-0
32-M83-F
32-M83-F
87-248-L
89-036-0

32-M83-F
87-248-L
89-036-0

32-M89-A
87-248-L
89-036-0

ą�

ą�

��

ą�

��

ą�

��

ą�

��

ą�

��

ą�

��

��

ą�

��

ą�

ą�

��

ą�

��

ą

��

2.0 i 16V, 100 kW

2.5 i 24V

2.0 i 16V 4x4

1.8 TD, 66 kW

1.6 i 16V, 65 kW

1.6 i 16V, 66 kW

1.8 i 16V, 82 kW

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V 4x4

2.0 i 16V, 97 kW

2.0 i 16V 4x4, 97 kW

2.0 i 16V, 100 kW

2.0 i 16V 4x4, 100 kW

1.8 TD, 65 kW

1.8 TD, 66 kW

2.5 i 24V

1.6 i 16V, 65 kW

1.6 i 16V, 66 kW

1.8 i 16V, 82 kW

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 TD, 65 kW

1.8 4x4

2.0 i 16V 4x4

2.0 i 16V

2.5 i 24V

1.8 TD, 66 kW

1.6 i

1.6 i 16V

1.8 i

02.93

07.94

12.94

10.95

07.94

04.93

07.94

04.93

04.93

01.93

12.94

04.93

04.93

06.93

11.95

07.94

07.94

02.93

01.94

02.93

06.93

02.93

12.94

02.93

07.94

10.95

08.96

05.98

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

09.00

09.00

09.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-M87-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M88-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M87-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M88-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M88-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M87-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M88-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M87-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M88-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M87-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M88-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M88-0

->09.1994
->09.1994

10.1994->
10.1994->

->09.1994

10.1994->

->09.1994
->09.1994

10.1994->
10.1994->

->09.1994
->09.1994

10.1994->
10.1994->

->09.1994

10.1994->

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

32-M87-0
32-M87-F

32-M88-0
32-M88-F

32-M87-F

32-M88-F

89-038-0
32-B65-F
89-038-0

32-M88-F
32-M88-0
89-038-0

36-C35-0

32-M87-0
32-M87-F

32-M88-0
32-M88-F

89-038-0

32-B65-F
89-038-0

32-M87-0
32-M87-F

32-M88-0
32-M88-F

32-M87-F

32-M88-F

89-038-0
32-M88-F
32-M88-0
89-038-0

32-M95-A
89-038-0

ą�

ą�

ą�

ą�

�ą

ą�

�

ą�

ą�

�ą

ą�

ą�

ą�

ą�

ą�

ą
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� �

08.96

08.96

10.00

10.00

10.00

09.00

09.00

03.07

03.07

03.07

 MONDEO II Estate (BNP)

 MONDEO II Saloon (BFP)

 MONDEO III (B5Y)

 MONDEO III Estate (BWY)

 MONDEO III Saloon (B4Y)

-

-

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 36-E78-A

(3): Alternative Repair Kit: 36-E78-A

(3): Alternative Repair Kit: 36-E78-A

(3): Alternative Repair Kit: 36-E78-A

(3): Alternative Repair Kit: 36-E78-A

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

32-M89-A
87-248-L
89-036-0

32-M89-A
87-248-L
89-036-0

36-E78-S
36-E78-A
36-E79-A
88-796-R

89-089-0
88-796-R

36-E78-S
36-E78-A
36-E79-A
36-E78-S
36-E78-A
88-796-R

89-089-0

36-E78-S
36-E78-A
36-E79-A
88-796-R

89-089-0

88-796-R

36-E78-S
36-E78-A
36-E79-A
88-796-R

89-089-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-796-A

88-796-L

88-796-A

88-796-L

88-796-A

88-796-L

88-796-A

88-796-L

88-796-A

88-796-L

88-796-A

88-796-L

ą

��

ą

��

ą�

ą

ą

��

��

ą�

ą

ą

ą�

ą

��

ą�

ą

ą

��

��

ą�

ą

ą

��

1.6 i

1.6 i 16V

1.8 i

2.0 i

2.5 24V, 2495 ccm

2.5 24V, 2544 ccm

2.5 ST 200

1.8 TD

1.6 i

1.6 i 16V

1.8 i

2.0 i

2.5 24V, 2495 ccm

2.5 24V, 2544 ccm

2.5 ST 200

1.8 TD

1.8 16V, 81 kW

1.8 16V, 92 kW

1.8 SCi

2.0 16V

2.5 V6 24V

3.0 V6 24V

ST220

2.2 TDCi, 110 kW

2.0 16V DI / TDDi / 
TDCi

2.0 16V TDDi / TDCi

2.0 TDCi, 96 kW

2.0 TDCi, 92 kW

2.2 TDCi, 114 kW

1.8 16V, 81 kW

1.8 16V, 92 kW

1.8 SCi

2.0 16V

2.5 V6 24V

3.0 V6 24V

2.0 16V DI / TDDi / 
TDCi

2.0 16V TDDi / TDCi

2.0 TDCi

2.2 TDCi, 114 kW

ST220

2.2 TDCi, 110 kW

1.8 16V, 81 kW

1.8 16V, 92 kW

1.8 SCi

2.0 16V

2.5 V6 24V

3.0 V6 24V

2.0 16V DI / TDDi / 
TDCi

2.0 16V TDDi / TDCi

08.96

05.98

08.96

08.96

10.99

08.96

05.99

08.96

08.96

05.98

08.96

08.96

06.00

08.96

05.99

08.96

10.00

10.00

06.03

10.00

10.00

09.04

04.02

09.04

10.00

10.00

10.01

02.03

09.04

10.00

10.00

06.03

10.00

10.00

09.04

10.00

10.00

10.01

09.04

04.02

09.04

10.00

10.00

06.03

10.00

10.00

09.04

10.00

10.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

06.05

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

36-A40-P

32-M95-A
89-038-0

36-E80-A
36-E81-A
36-E80-A
88-352-A
89-090-0

88-352-A

36-E80-A
36-E81-A
36-E80-A
88-352-A
89-090-0

36-C35-0

36-E80-A
36-E81-A
88-352-A
89-090-0

�Č

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

��

�

ą

ą

��
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� �

10.00

03.07

03.07

03.07 MONDEO III Saloon (B4Y)

 MONDEO IV (BA7)

 MONDEO IV Saloon (BA7)

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 36-E78-A

(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 36-G07-A
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 36-G07-A
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 36-G07-A
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 36-G07-A
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 36-G07-A
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 36-G07-A
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

88-796-R

36-E78-S
36-E78-A
36-E79-A
89-089-0

36-G06-A
36-G07-A
36-G07-F

89-207-0
36-G06-A
36-G07-A
36-G07-F

89-208-0
84-147-L

36-G06-A
36-G07-A
36-G07-F

89-207-0
36-G06-A
36-G07-A
36-G07-F

89-208-0
84-147-L

36-G06-A
36-G07-A
36-G07-F

89-207-0
36-G06-A
36-G07-A
36-G07-F

89-208-0
84-147-L

36-G06-A
36-G07-A
89-207-0
36-G06-A
36-G07-A
89-208-0
84-147-L

�
�

88-796-A

88-796-L

��

ą�

ą

ą

ą�

ąĄ

ąĄ
�

ą�

ąĄ

ąĄ
�

��

ą�

ąĄ

ąĄ
�

ą�

ąĄ

ąĄ
�

��

ą�

ąĄ

ąĄ
�

ą�

ąĄ

ąĄ
�

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ST220

2.0 TDCi, 92 kW

1.6 Ti, 81 kW

1.6 Ti, 88 kW

1.6 EcoBoost

2.0

2.0 Flexifuel

2.0 SCTi

2.0 EcoBoost

2.3

2.5

1.8 TDCi, 74 kW

1.8 TDCi, 92 kW

2.0 TDCi, 85 kW

2.0 TDCi, 96 kW

2.0 TDCi, 103 kW

2.0 TDCi, 100 kW

2.0 TDCi, 120 kW

2.2 TDCi, 129 kW

2.2 TDCi, 147 kW

1.6 Ti, 92 kW

2.0 LPG

1.6 TDCi

1.6 Ti, 81 kW

1.6 Ti, 92 kW

2.0

2.0 Flexifuel

2.0 LPG

2.3

2.5

1.8 TDCi, 74 kW

1.8 TDCi, 92 kW

2.0 TDCi, 85 kW

2.0 TDCi, 96 kW

2.0 TDCi, 103 kW

2.2 TDCi

1.6 TDCi

2.0 TDCi, 120 kW

04.02

10.00

03.07

07.10

02.11

03.07

03.09

03.10

07.10

07.07

03.07

03.07

06.07

11.07

03.07

03.07

03.07

03.10

03.08

07.10

03.07

07.09

02.11

03.07

03.07

03.07

03.09

07.09

07.07

03.07

03.07

06.07

11.07

03.07

03.07

03.08

12.10

03.10

03.07

03.07

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

10.10

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

10.10

09.14

09.14

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

Ċ

Ċ

�

�



�



�



�



�

�

�



�



�



�



�

36-E80-A
36-E81-A
88-352-A
89-090-0

32-R60-A
89-209-0
32-R57-A
88-752-A

32-R60-A
89-209-0
32-R57-A
88-752-A

89-209-0
88-752-A

32-R60-A
89-209-0
32-R57-A
88-752-A

32-R60-A
89-209-0
32-R57-A
88-752-A

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

��

��

ą

ą

��

ą

ą

��
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� �

03.07

07.83

12.85

03.86

07.90

 MONDEO IV Turnier (BA7)

 ORION I (AFD)

 ORION II (AFF)

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

�

(135): for police vehicles

(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 36-G07-A
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 36-G07-A
(226): only for the listed OE-Numbers

(135): for police vehicles

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(135): for police vehicles

(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 36-G07-A
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

36-G08-A
36-G09-A
36-G06-A
36-G07-A
36-G07-F

89-207-0
36-G06-A
36-G07-A
36-G07-F

89-208-0
84-147-L

36-G08-A
36-G09-A
36-G06-A
36-G07-A
89-207-0
36-G06-A
36-G07-A
89-208-0
84-147-L
36-G08-A
36-G09-A
36-G06-A
36-G07-A
36-G07-F

89-207-0
36-G06-A
36-G07-A
89-208-0
84-147-L

27-553-0
87-228-L
89-005-0
87-228-L
89-005-0

27-553-0
87-397-R

89-005-0

87-397-R

89-005-0

�

�

87-397-L

87-397-L

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

ąĄ
�

ą�

ąĄ

ąĄ
�

��

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

ąĄ
�

ą�

ąĄ

��

��

��

��
�

��
�

1.6 Ti, 81 kW

1.6 Ti, 88 kW

1.6 Ti, 92 kW

2.0

2.0 Flexifuel

2.0 LPG

2.0 SCTi

2.3

2.5

1.8 TDCi, 74 kW

1.8 TDCi, 92 kW

2.0 TDCi, 85 kW

2.0 TDCi, 96 kW

2.0 TDCi, 100 kW

2.0 TDCi, 103 kW

2.0 TDCi, 120 kW

2.2 TDCi, 129 kW

1.6 EcoBoost

1.6 TDCi

2.0 EcoBoost

2.2 TDCi, 147 kW

1.3

1.6

1.6 D

1.6 i

1.3, 44 kW

1.3, 51 kW

1.4, 52 kW

1.4, 54 kW

1.4 CAT

1.4, 55 kW

1.6

1.6 i CAT

1.6 i, 75 kW

1.6 D

1.8 D

1.6 i, 77 kW

03.07

07.10

03.07

03.07

03.09

07.09

03.10

07.07

03.07

03.07

06.07

11.07

03.07

03.07

03.07

03.10

03.08

02.11

02.11

07.10

07.10

07.83

07.83

02.84

07.83

12.85

11.86

03.86

01.86

02.87

12.85

12.85

03.86

08.89

12.85

01.89

03.86

12.12

09.14

12.10

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

12.12

12.12

12.12

09.14

12.12

09.14

09.14

09.14

10.10

09.14

09.14

09.14

09.14

03.86

03.86

03.86

03.86

07.90

07.88

07.90

07.90

07.90

07.90

07.90

07.90

07.90

01.89

07.90

07.90

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(135): for police vehicles

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(135): for police vehicles

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(135): for police vehicles

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers





�



�





�



�





�



�

Ċ

Ċ

32-R57-A
32-R60-A
89-210-0
32-R57-A
88-752-A

32-R57-A
32-R60-A
89-210-0
32-R57-A
88-752-A

32-R57-A
32-R60-A
89-210-0
32-R57-A
88-752-A

27-323-0

27-323-0

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��
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� �

07.90

03.97

04.97

05.06

09.96

06.02

06.06

12.14

 ORION III (GAL)

 PUMA (EC_)

 RANGER (ER, EQ)

 S-MAX (WA6)

-

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-A64-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-A64-0

11.1990->
11.1990->

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

87-228-R

89-005-0
87-228-R

32-A64-0
32-A64-A

87-228-R

89-005-0
32-A64-A
32-A64-0
87-228-R

89-005-0

27-F59-F
87-267-R

27-F59-F
87-267-R

87-267-R

36-G08-A
36-G09-A
89-229-0
36-G08-A
36-G09-A
84-147-L

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-228-A

87-228-L

87-228-A

87-228-L

87-228-A

87-228-L

87-228-A

87-228-L

87-267-A

87-266-L

87-267-A

87-266-L

87-267-A

87-266-L

��

��

ą�

��

ą�

��

ą�

��

ą�

��

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

1.1

1.3

1.1

1.4, 52 kW

1.4, 54 kW

1.6 i 16V

1.6

1.6 i

1.8 i 16V, 77 kW

1.8 i 16V, 96 kW

1.8 D

1.8 TD

1.4 16V

1.7 16V

1.6 16V

ST 160

2.5 D 4x4

2.5 TDdi 4x4

2.5 TD 4x4, 62 kW

2.5 TD 4x4, 80 kW

1.6 EcoBoost

2.0

2.0 Flexifuel

2.0 EcoBoost, 149 
kW

2.0 EcoBoost, 176 
kW

2.3

2.5 ST

1.6 TDCi

1.8 TDCi, 74 kW

1.8 TDCi, 92 kW

2.0 TDCi, 85 kW

2.0 TDCi, 96 kW

2.0 TDCi, 100 kW

2.0 TDCi, 103 kW

2.0 TDCi, 120 kW

2.2 TDCi, 129 kW

2.2 TDCi, 147 kW

2.0 EcoBoost, 146 
kW

08.90

07.90

08.90

07.90

07.90

07.92

07.90

07.90

02.92

01.92

11.90

03.92

11.97

03.97

08.00

06.99

10.99

04.02

04.02

10.99

02.11

05.06

05.06

03.10

07.10

07.07

05.06

02.11

01.07

05.06

11.07

05.06

05.06

05.06

03.10

03.08

07.10

07.10

08.93

12.93

12.94

12.93

12.93

12.93

12.92

09.92

12.93

12.93

12.93

12.93

10.00

06.02

06.02

06.02

04.02

09.05

06.06

06.06

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.10

12.14

02.10

12.14

12.14

12.14

12.14

12.12

12.14

12.14

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

->07.1998

->12.2003

�

�

�

�

�

�



�



�

27-D74-F
87-263-A

87-263-A

87-263-A

30-B43-0

30-B43-0

32-R60-A
88-752-A

32-R57-A

88-752-A

ą�

��

��

��

ą

��

ą

��
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� �

04.85

05.88

01.86

09.94

09.94

12.94

 SCORPIO I (GAE, GGE)

 SCORPIO I Estate (GGE)

 SCORPIO I Saloon (GGE)

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-M77-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M77-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M77-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M77-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M77-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M77-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M77-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M77-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M77-0

->01.1992

02.1992->
02.1992->

02.1992->
02.1992->

02.1992->
02.1992->

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

32-M82-F
32-M77-0
87-246-R

89-037-0

32-M77-0
32-M82-F
87-246-R

89-037-0
32-M82-F
32-M77-0
87-246-R

89-037-0
32-M77-0
32-M82-F

89-037-0

32-M77-0
32-M82-F

87-246-R

89-037-0
32-M77-0
32-M82-F

89-037-0
32-M82-F
32-M77-0
89-037-0
32-M82-F
32-M77-0
87-246-R

89-037-0

87-246-R

32-M82-F
32-M77-0
87-246-R

89-037-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-228-L

87-246-A

87-228-L

87-246-A

87-228-L

87-246-A

87-228-L

87-246-A

87-228-L

87-246-A

87-228-L

87-246-A

87-228-L

87-246-A

ą�

��
�

ą�

��
�

ą�

��
�

ą�

ą�

��
�

ą�

ą�

ą�

��
�

��
�

ą�

��
�

1.8

2.0 i, 74 kW

2.0, 77 kW

2.0 i, 85 kW

2.4 i, 92 kW

2.4 i CAT

2.4 i, 96 kW

2.8 i

2.9 i CAT

2.0, 80 kW

2.0 i, 88 kW

2.9 i, 107 kW

2.9 i, 110 kW

2.5 D

2.5 TD, 68 kW

2.0 i, 85 kW

2.5 TD, 85 kW

2.9 i 24V

2.0 i, 85 kW

2.0 i, 88 kW

2.4 i

2.9 i

2.5 TD, 68 kW

2.9 i 4x4

2.9 24V

2.5 TD, 85 kW

2.0, 77 kW

2.0, 80 kW

2.0 i, 85 kW

2.5 TD, 85 kW

04.85

10.85

04.85

04.85

10.88

10.88

09.86

04.85

10.87

11.88

05.89

09.86

09.86

12.85

06.88

02.92

08.93

04.91

09.91

09.91

09.91

09.91

09.91

05.88

08.93

08.93

03.90

06.89

02.92

08.93

02.92

12.90

08.89

02.92

02.92

09.94

09.88

11.86

09.94

10.92

09.94

09.94

09.94

02.92

07.93

09.94

09.94

09.94

09.94

09.94

09.94

09.94

07.93

02.93

09.94

09.94

08.92

03.93

09.94

09.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

� ->01.1992

�

�

27-379-0

27-379-0
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� �

01.86

10.94

10.94

08.82

08.82

12.94

08.98

08.98

12.86

02.87

 SCORPIO I Saloon (GGE)

 SCORPIO II (GFR, GGR)

 SCORPIO II Estate (GNR, GGR)

 SIERRA Estate (BNC)

 SIERRA Hatchback (GBC)

-

-

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-M77-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-M77-0

->01.1992

02.1992->
02.1992->

06.1984->

06.1984->
10.1984->

06.1984->

06.1984->

06.1984->

06.1984->
10.1984->

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

32-M77-0
32-M82-F
87-246-R

89-037-0
32-M77-0
32-M82-F

89-037-0

87-248-L

87-248-L

32-495-0
89-016-0
32-495-0
87-397-R

89-016-0
32-495-0
87-397-R

89-016-0
32-495-0
87-397-R

89-016-0
32-495-0
89-016-0

32-495-0
87-397-R

89-016-0
32-495-0
87-397-R

89-016-0
32-495-0
87-397-R

89-016-0

�
�

�

�

�

�

�

�

87-228-L

87-246-A

87-397-L

87-397-L

87-397-L

87-397-L

87-397-L

87-397-L

ą�

��
�

ą�

��

��

��
�

��
�

��
�

��
�

��
�

��
�

2.0 i, 88 kW

2.0 i, 92 kW

2.4 i

2.9 i

2.5 D

2.5 TD, 68 kW

2.9 i 24V

2.0 i

2.0 i 16V

2.3 i 16V

2.9 i

2.9 i 24V

2.5 TD, 85 kW

2.5 TD, 92 kW

2.0 i

2.0 i 16V

2.3 i 16V

2.9 i

2.9 i 24V

2.5 TD, 85 kW

2.5 TD, 92 kW

1.3

1.6

2.0, 77 kW

2.3

2.3 D

1.8

2.0, 74 kW

2.0, 85 kW

2.0, 66 kW

2.8 XR4i, 105 kW

2.8 XR4i, 107 kW

2.8 i 4x4, 105 kW

2.8 i 4x4, 107 kW

1.3

2.0, 66 kW

2.0, 77 kW

2.3 D

1.6, 55 kW

2.3

1.6, 58 kW

1.8

2.0, 74 kW

2.0 i

05.89

05.89

10.88

09.86

12.89

06.88

04.91

10.94

10.94

06.96

02.95

10.94

10.94

09.96

10.94

10.94

06.96

02.95

10.94

10.94

09.96

09.82

08.82

08.82

08.82

08.82

10.84

10.85

03.85

08.82

08.82

08.82

08.82

08.82

08.82

08.82

08.82

08.82

08.82

08.82

08.84

10.84

10.85

03.85

09.94

02.92

10.94

12.94

12.94

07.93

09.94

08.98

08.98

08.98

08.98

08.98

08.98

08.98

08.98

08.98

08.98

08.98

08.98

08.98

08.98

12.86

12.86

12.86

12.86

12.86

12.86

12.86

12.86

10.84

12.86

12.86

12.86

12.86

12.86

10.84

12.86

12.86

12.86

12.86

12.86

12.86

12.86

12.86

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->01.1992 �

/

/

/

/

�

/

�

�

�

27-379-0

46-A05-0

46-A05-0

46-A05-0

46-A05-0

36-A14-0

46-A05-0

27-256-0
36-A14-0

27-256-0
36-A14-0

27-256-0
36-A14-0

��

��

��

��

��

��

���

���

���
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� �

08.82

01.87

01.87

01.87

02.87

02.93

02.93

03.93

 SIERRA Hatchback (GBC)

 SIERRA (GBG, GB4)

 SIERRA Estate (BNG)

 SIERRA Hatchback (GBC, GBG)

-

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

06.1984-> Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

32-495-0
87-397-R

89-016-0
87-397-R

32-495-0
87-397-R

89-016-0

87-397-R

32-495-0
87-397-R

32-495-0
87-397-R

89-016-0

87-397-R

32-495-0
87-397-R

89-016-0

�

�

�

�

�

�

�

�

87-397-L

87-397-L

87-397-L

87-397-L

87-397-L

87-397-L

87-397-L

87-397-L

��
�

��
�

��
�

��
�

��
�

��
�

��
�

��
�

2.8 XR4i, 105 kW

2.8 XR4i, 107 kW

2.8 XR4i, 110 kW

2.8 i XR 4x4

2.8 XR 4x4

1.4 4x4

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.6 i

1.8, 64 kW

1.8, 59 kW

1.8, 66 kW

2.0 i, 74 kW

2.0 i CAT

2.0

2.0 i, 85 kW

2.0 i, 88 kW

2.0 i, 92 kW

1.8 TD

2.3 D

2.0 4x4

2.8 i

2.9 i, 107 kW

2.9 i, 110 kW

1.3

1400

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.6 i

1.8, 59 kW

1.8, 64 kW

1.8, 66 kW

2.0 i, 74 kW

2.0 i CAT

2.0

2.0 i, 85 kW

2.0 i, 88 kW

2.0 i, 92 kW

2.8 i, 105 kW

2.8 i, 107 kW

2.9

2.9 i

1.8 TD

2.3 D

2.0 4x4, 88 kW

2.0 4x4, 92 kW

2.8 i 4x4

2.8 4x4

2.9 4x4, 107 kW

2.9 4x4, 110 kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.6 i

1.8, 59 kW

1.8, 64 kW

1.8, 66 kW

2.0 i, 74 kW

2.0 i CAT

08.82

08.82

08.82

09.83

02.85

04.88

01.88

01.87

10.89

05.88

10.87

01.87

01.87

01.87

01.87

01.87

01.90

01.90

08.88

01.87

01.90

08.87

08.88

08.88

06.84

04.88

01.88

01.87

10.89

10.87

05.88

01.87

01.87

01.87

01.87

01.87

05.89

05.89

01.87

01.87

08.88

08.88

08.88

01.87

02.90

05.89

01.87

01.87

08.88

08.88

01.88

01.87

10.89

10.87

05.88

01.87

01.87

01.87

12.86

12.86

12.86

12.86

12.86

12.93

02.93

02.93

02.93

02.93

09.89

05.88

12.89

02.93

02.93

02.93

02.93

02.93

02.93

09.89

02.93

02.93

02.93

02.93

12.93

12.93

02.93

02.93

02.93

05.88

02.93

05.88

02.93

02.93

02.93

02.93

02.93

02.93

02.93

02.93

02.93

02.93

02.93

02.93

02.93

02.93

02.93

08.88

02.93

02.93

02.93

02.93

02.93

05.88

02.93

05.88

02.93

02.93

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

/

/

�

36-A14-0

27-256-0
36-A14-0

36-A14-0

46-A05-0

46-A05-0

27-256-0
36-A14-0

��

���

��

��

��

���
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� �

01.87

03.03

01.70

08.70

08.70

08.70

05.75

05.75

07.79

03.93

07.05

02.76

02.76

02.76

02.76

08.79

07.79

07.82

 SIERRA Hatchback (GBC, GBG)

 STREET KA (RL2)

 TAUNUS (GBTK)

 TAUNUS (GBFK)

 TAUNUS Coupe (GBCK)

 TAUNUS Turnier (GBNK)

 TAUNUS Turnier (GBNS)

 TAUNUS (GBTS, GBFS, CBTS)

  TAUNUS '80 Turnier (GBNS)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

1

1

1

1

1

1

1

87-397-R

32-495-0
87-397-R

87-267-R

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

�

�

�
�

87-397-L

87-397-L

87-267-A

87-266-L

��
�

��
�

��

2.0 RS Cosworth

2.0 16V Cosworth 4x4

2.0 16V Cosworth 4x4
CAT

2.8 i XR 4x4, 107 kW

2.8 i XR 4x4, 110 kW

2.9 i XR 4x4, 107 kW

2.9 i XR 4x4, 110 kW

2.8 i

2.9 i

1.6

1300

1600, 50 kW

1600, 53 kW

1600, 65 kW

2000 V6

2000

1300

1600, 50 kW

1600, 53 kW

1600, 65 kW

1300

1600, 53 kW

1600, 65 kW

2000 V6

2000

2300 V6

1300

1600, 50 kW

1600, 53 kW

1.3, 40 kW

1.3, 43 kW

1.6, 50 kW

1.6, 53 kW

2.0, 64 kW

2.0, 70 kW

2.0, 66 kW

2.3

1.3 (CBTS)

1.3

1.6, 50 kW

1.6, 53 kW

1.6, 65 kW

2.0, 64 kW

2.0, 66 kW

2.0, 70 kW

2.3

1.3

1.6, 51 kW

11.87

01.90

01.90

01.87

01.87

08.88

08.88

01.87

08.88

05.03

01.70

01.74

01.70

08.70

08.70

08.73

08.70

01.74

08.70

08.70

08.70

08.70

08.70

08.70

08.73

08.71

08.70

01.74

08.70

12.75

05.75

05.75

05.75

12.75

08.76

05.75

05.75

09.76

05.75

05.75

05.75

08.76

12.75

05.75

08.76

05.75

07.79

07.79

07.79

01.90

02.93

02.93

02.93

08.88

02.93

02.93

02.93

02.93

07.05

05.75

05.75

05.75

02.76

02.76

02.76

02.76

05.75

02.76

02.76

02.76

02.76

02.76

02.76

02.76

02.76

02.76

05.75

02.76

07.79

07.79

07.79

07.79

07.76

07.79

07.79

07.79

07.79

07.79

07.79

07.79

07.79

07.76

07.79

07.79

07.79

07.82

07.82

07.82

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�



36-A14-0

27-L99-A
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ą
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� �

07.79

06.02

04.12

09.13

02.14

11.65

11.65

11.65

12.68

07.82

07.73

09.78

09.78

09.78

  TAUNUS '80 (GBS, GBNS)

 TOURNEO CONNECT

 TOURNEO CUSTOM Bus

 TOURNEO CONNECT / GRAND TOURNEO CONNECT Kombi

 TOURNEO COURIER Kombi

 TRANSIT Box (81E)

 TRANSIT Bus (72E, 73E)

 TRANSIT Box (72E, 71E)

 TRANSIT Platform/Chassis (74E)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

1

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-853-1

36-C46-A
36-C47-A
36-C48-A
36-C49-A
89-089-0
88-799-R

84-053-L

89-386-0

84-049-L

32-F66-0

32-F66-0

32-F66-0

32-F66-0

�
�

88-796-L

88-144-A

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

�

��

��

1.3

1.6, 51 kW

1.6, 54 kW

1.6, 65 kW

2.0, 66 kW

2.0, 74 kW

2.3

1.8 16V

1.8 TDCi /TDDi /DI

1.8 TDCi, 66 kW

1.8 TDCi, 81 kW

2.2 TDCi, 74 kW

2.2 TDCi, 92 kW

2.2 TDCi, 114 kW

1.0 EcoBoost

1.6 EcoBoost

1.5 TDCi, 55 kW

1.5 TDCi, 74 kW

1.5 TDCi, 88 kW

1.6 TDCi, 55 kW

1.6 TDCi, 70 kW

1.6 TDCi, 85 kW

1.0 EcoBoost

1.5 TDCi, 55 kW

1.5 TDCi, 70 kW

1.6 TDCi

1.7 1300 (81E4SA)

1.7 1300 Feuerw. 
(810000)

1.5 900 (7200)

1.5 900 (7300)

1.5 1000 (72E2A)

1.5 1100 (72000)

1.7 (72E3C)

1.7 900 (7300)

1.7 1000 (72E2A)

1.7 1300 (820000)

1.7 FT 100 (72E2A)

2.3 D FT 100 (72E2X)

1.5 (72E1A)

1.7 FT 100

1.5

1.7 FT 100

07.79

07.79

07.79

07.79

07.79

07.79

07.79

06.02

06.02

06.02

08.06

04.12

04.12

04.12

11.13

11.13

05.15

05.15

05.15

09.13

09.13

09.13

02.14

02.14

05.15

02.14

03.67

11.65

11.65

11.65

12.68

11.65

01.71

02.71

01.71

01.66

04.71

11.71

01.71

04.71

01.71

04.71

07.82

07.82

07.82

07.82

07.82

07.82

07.82

12.13

12.13

12.13

12.13

07.73

05.73

08.69

05.73

05.73

07.71

05.73

06.71

05.73

05.73

03.78

09.78

05.73

03.78

05.73

03.78

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

� (226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

�

�

36-C50-A
36-C51-A

84-051-A

ą

ą

��
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01.77

11.77

11.77

09.85

10.85

10.85

10.86

10.86

10.86

09.92

09.92

09.92

 TRANSIT Box (V_ _)

 TRANSIT Bus (V_ _)

 TRANSIT Platform/Chassis (V_ _)

 TRANSIT Box (T_ _)

 TRANSIT Bus (T_ _)

 TRANSIT Platform/Chassis (T_ _)

-

-

-

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: 100L,130,150,175,190

(100): Type: 80,100,115,120

(100): Type: 100L,130,150,175,190

(100): Type: 80,100,115,120

(100): Type: 100L,130,150,175,190

(100): Type: 80,100,115,120

(100): Type: 100L,130,150,175,190

(100): Type: 80,100,115,120

(100): Type: 100L,130,150,175,190

(100): Type: 80,100,115,120

(100): Type: 100L,130,150,175,190

(100): Type: 80,100,115,120

(100): Type: 100L,130,150,175,190

(100): Type: 80,100,115,120

(100): Type: 100L,130,150,175,190

(100): Type: 80,100,115,120

->10.1985
11.1985->

11.1985->

->10.1985
11.1985->

11.1985->

->10.1985
11.1985->

11.1985->

->06.1991

->06.1991

07.1991->

->06.1991

->06.1991

07.1991->

->06.1991

->06.1991

07.1991->

�



Ċ

�

�



Ċ

�

�



Ċ

�



Ċ

Ċ

�



Ċ

�



Ċ

Ċ

�



Ċ

Ċ

�



Ċ

�

32-F66-0
27-629-0

32-F68-A

32-F66-0

32-F66-0
27-629-0

32-F68-A

32-F66-0

32-F66-0
27-629-0

32-F68-A

32-F66-0

27-629-0

32-F68-A

32-F69-A
89-192-0

27-629-0
32-F68-A
89-192-0
27-629-0

32-F68-A

32-F69-A
89-192-0

27-629-0

32-F68-A

32-F69-A
89-192-0

27-629-0
32-F68-A
89-192-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

1.6 (WS)

2.0 (VHL, VVS)

2.0 (VVL)

2.4 D (VVS)

2.5 D (VVL)

2.0 (VVS)

1.6 (VAS, VLS, VZS)

2.0 (VAS, VLS, VZS)

2.0 (VAS, VIL, VLS, 
VUL, VZS)

2.4 D (VAS, VBL, VIL,
VUL, VZS)

2.5 D (VAS, VBL, VIL,
VUL, VZS)

2.0 (VAS, VBLVIL, 
VLS, VUL, VZS)

1.6 (VCS, VDS)

2.0 (VGL, VSL, VTL, 
VCS, VDS)

2.5 D (VGL, VSL, 
VTL, VCS, VDS)

2.0 (VGL, VSL, VTL)

2.4 D (VGL, VSL, 
VTL, VCS, VDS)

1.6 (TAS)

2.0 (TAL, TAS, TGL, 
TWS)

2.5 D (TAL, TAS, 
TGL, TWS), 50 kW

2.5 D (TAL, TAS, 
TGL, TWS), 52 kW

1.6 (TBL, TES)

2.5 D (TBS, TCL, 
TCS, TEL, TES)

2.0 (TBS, TCL, TCS, 
TEL, TES)

2.0 (TBS, TCL, TCS) 
CAT

2.5 D (TBS, TEL, 
TES)

2.0 (TTE, TTL, TTS)

2.0 (TUL) CAT

2.5 DI (TTE, TTL, 
TTS, TUL)

2.5 D (TTL, TTS, 
TUL, TUS, TTE) CAT

11.77

11.77

11.77

11.77

10.83

11.77

12.77

11.77

11.77

12.77

10.83

12.77

11.77

11.77

10.83

11.77

11.77

09.85

09.85

01.86

10.88

12.85

12.85

11.85

12.85

09.88

01.86

11.85

09.88

01.86

10.86

10.86

10.86

10.86

10.86

07.82

10.86

10.86

10.86

10.86

10.86

07.82

10.86

10.86

10.86

07.82

09.85

09.92

09.92

09.91

09.91

01.89

01.89

09.92

09.92

09.92

09.92

09.92

09.92

01.89

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: 100L,130,150,175,190

(100): Type: 80,100,115,120

(100): Type: 100L,130,150,175,190

(100): Type: 80,100,115,120

(100): Type: 100L,130,150,175,190

(100): Type: 80,100,115,120

(100): Type: 100L,130,150,175,190

(100): Type: 80,100,115,120

(100): Type: 100L,130,150,150L
(100): Type: 150S,190L

(100): Type: 80,100,115,120,190

(100): Type: 100L,130,150,175,190

(100): Type: 80,100,115,120

(100): Type: 100L,130,150,175,190

(100): Type: 80,100,115,120

(100): Type: 100L,130,150,150L
(100): Type: 150S,190L

(100): Type: 80,100,115,120,190

(100): Type: 100L,130,150,175,190

(100): Type: 80,100,115,120

(100): Type: 100L,130,150,150L
(100): Type: 150S,190L

(100): Type: 80,100,115,120,190

(100): Type: 100L,130,150,175,190

(100): Type: 80,100,115,120

11.1985->

11.1985->

11.1985->

11.1985->

11.1985->

11.1985->

->06.1991

->06.1991

07.1991->

07.1991->

->06.1991

->06.1991

07.1991->

07.1991->

->06.1991

->06.1991

07.1991->

07.1991->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-421-0

27-408-0

27-421-0

27-408-0

27-421-0

27-408-0

27-421-0

27-408-0

32-F71-A

32-F70-A

27-421-0
27-408-0

27-421-0

27-408-0

32-F71-A

32-F70-A

27-421-0

27-408-0

32-F71-A

32-F70-A

27-421-0
27-408-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

01.91

04.91

05.91

06.94

06.94

09.94

08.94

06.94

07.00

07.00

 TRANSIT Bus (E_ _)

 TRANSIT Platform/Chassis (E_ _)

 TRANSIT Box (E_ _)

 TRANSIT Box (E_ _)

 TRANSIT Bus (E_ _)

-

-

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

09.1995->

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

32-F69-A
87-016-A
89-192-0

32-F69-A
87-016-A
89-192-0

32-F69-A
87-016-A
89-192-0

32-F69-A
89-192-0

32-F69-A
87-016-A
89-192-0

32-F69-A
89-192-0

32-F69-A
87-016-A

89-192-0

32-F69-A
87-016-A
89-192-0

32-F69-A
87-016-A
89-192-0

32-F69-A
89-192-0

ą

��

ą

��

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

��

ą

��

ą

2.0

2.0 i (EBL, EDL, EGL,
ESS, EUS)

2.9 i

2.5 DI (EBS, EDS, 
EDL, ESS, EUS)

2.5 DI (EBS, EDS, 
EGL, ESS, EUS)

2.5 TD (EBS, EBL, 
ECL, EDS, EDL, ESS,
EUS)

2.5 TD (ECL, EDS, 
EDL, EGL, ESS, 
EUS)

2.0 (EME/L/S, 
ENE/L/S)

2.5 DI (EME/L/S, 
ENE/L/S)

2.5 DI (EML/S, 
ENL/S)

2.5 TD (EME/L/S, 
ENE/L/S)

2.5 TD (EME/L/S, 
ENE/L)

2.9 V6

2.0

2.0 i (EAL, EAS)

2.5 DI (EAL, EAS), 51
kW

2.5 DI (EAS, EAL)

2.5 DI (EAL, EAS), 63
kW

2.5 TD (EAS, EAL)

2.9 V6

2.0 (EAL, EAS)

2.5 DI (EAL, EAS), 51
kW

2.5 DI (EAL, EAS), 56
kW

2.5 TD (EAL, EAS)

2.5 TDI (EAL, EAS)

2.5 DI (EAL, EAS), 85
kW

2.5 TD (EAS)

2.0 (EBL, EBS, ECL, 
EDS, EDL, EGL, 
ESS, ESL, EUS)

2.0 CNG

2.5 DI (EBL, EDL, 
EDS, ESL, ESS)

2.5 DI (EBL, EDS, 
ESL, ESS, EUS)

2.5 TD (EB_, ED_, 
ES_)

2.9 i V6

09.91

09.91

01.91

08.91

09.91

10.92

09.91

09.91

09.91

09.91

11.92

09.91

09.91

09.91

09.91

05.91

05.91

10.92

05.91

09.91

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

05.99

10.98

09.95

06.94

08.97

08.94

08.94

08.94

09.94

07.94

09.94

07.94

07.94

07.94

07.94

08.94

08.94

08.94

08.94

08.94

08.94

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

08.94

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

06.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: 100L,120L,130,150
(100): Type: 150L,150S,190L

(100): Type: 190,EF
(100): Type: 80,100,115,L,120

(100): Type: 100L,130,150,150L
(100): Type: 150S,190L

(100): Type: 80,100,115,120,190

(100): Type: 100L,130,150,190L

(100): Type: 80,100,115,120,190

(100): Type: 100L,130,150,190L

(100): Type: 80,100,115,120,190

(100): Type: 100L,130,150,190L

(100): Type: 80,100,115,120,190

(100): Type: 100L,130,150,190L

(100): Type: 80,100,115,120,190

(100): Type: 100L,120L,130,150
(100): Type: 150L,150S

(100): Type: 190,EF
(100): Type: 80,100,115,115L,120

(100): Type: 100L,120L,130,150
(100): Type: 150L,150S

(100): Type: 190,EF
(100): Type: 80,100,115,115L,120

(100): Type: 100L,120L,130,150
(100): Type: 150L,150S

(100): Type: 190,EF
(100): Type: 80,100,115,115L,120

(100): Type: 100L,120L,130,150
(100): Type: 150L,150S

(100): Type: 190,EF
(100): Type: 80,100,115,115L,120

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-F71-A

32-F70-A

32-F71-A

32-F70-A

32-F71-A
32-F70-A

32-F71-A
32-F70-A

32-F71-A
32-F70-A

32-F71-A
32-F70-A

32-F71-A

32-F70-A

32-F71-A

32-F70-A

32-F71-A

32-F70-A

32-F71-A

32-F70-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

06.94

08.94

08.94

01.00

07.00

07.00

12.00

05.06

 TRANSIT Bus (E_ _)

 TRANSIT Platform/Chassis (E_ _)

 TRANSIT TOURNEO

 TRANSIT Bus (FD_ _, FB_ _, FS_ _, FZ_ _, FC_ _)

-

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

09.1995->

09.1995->

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

32-F69-A
87-016-A

89-192-0

32-F69-A
87-016-A

89-192-0

32-F69-A
87-016-A
89-192-0

89-192-0

36-C74-A
88-143-R

89-077-0

88-143-R

�
�

�
�

88-143-A

87-248-L

88-143-A

87-248-L

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

��

2.5 DI (EBL, ECL, 
EDS, EDL)

2.5 TD (EBL, EDL, 
EDS, EGL, ESL, ESS,
EUS)

2.5 TD (ECL, EDL, 
EDS, ESL, ESS, 
EUS)

2.0 (EME/L/S, 
ENE/L/S)

2.5 DI (EME/L/S, 
ENE/L/S)

2.5 DI (EML/S, 
ENL/S)

2.5 TD (EME/L/S, 
ENE/L/S), 63 kW

2.5 TD (EME/L/S, 
ENE/L/S), 74 kW

2.5 DI (EML, ENE/L)

2.5 TD (EME/L/S, 
ENE/L/S), 55 kW

2.0

2.4 D

2.5 DI, 51 kW

2.5 DI, 56 kW

2.5 TD

2.0 DI (F_E_, F_F_, 
F_G_), 55 kW

2.0 DI (F_E_, F_F_, 
F_G_), 63 kW

2.0 DI (F_E_, F_F_, 
F_G_), 74 kW

2.0

2.3

2.4 TD

2.4 TDdi, 88 kW

2.4 TDdi, 66 kW

07.94

01.95

07.94

08.94

08.94

08.94

08.94

08.94

05.99

10.98

11.94

08.94

11.94

11.94

11.94

08.00

08.00

08.00

09.00

08.00

08.00

08.00

10.01

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

07.00

12.00

06.00

12.00

12.00

12.00

05.06

05.06

05.06

03.06

03.06

08.03

08.03

03.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

(100): Type: 100L,120L,130,150
(100): Type: 150L,150S

(100): Type: 190,EF
(100): Type: 80,100,115,115L,120

(100): Type: 100L,120L,130,150
(100): Type: 150L,150S

(100): Type: 190,EF
(100): Type: 80,100,115,115L,120

(100): Type: 100L,120L,130,150
(100): Type: 150L,150S

(100): Type: 190,EF
(100): Type: 80,100,115,115L,120

(100): Type: 0.8S
(100): Type: 1.0S
(252): with low roof

(100): Type: 1.0M
(100): Type: 1.3L
(100): Type: 1.3M

(100): Type: 0.8
(100): Type: 1.0S
(252): with low roof
(254): with middle-high roof

(117): for: Bus M1 LRF

(100): Type: 300S
(252): with low roof
(254): with middle-high roof

(100): Type: 280S
(254): with middle-high roof

->11.2000

->10.2002

11.2000 - 10.2002

05.2001->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-F71-A

32-F70-A

32-F71-A

32-F70-A

32-F71-A

32-F70-A

27-G88-A

27-G88-A

27-G88-A

27-G88-A

27-G88-A

27-G88-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

01.00 05.06 TRANSIT Bus (FD_ _, FB_ _, FS_ _, FZ_ _, FC_ _) -

 FORD 

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

36-C74-A
88-143-R

89-077-0

36-C74-A
88-143-R

89-077-0

36-C74-A
88-143-R

89-077-0

36-C74-A
88-143-R

89-077-0

�
�

�
�

�
�

�
�

88-143-A

87-248-L

88-143-A

87-248-L

88-143-A

87-248-L

88-143-A

87-248-L

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

2.0 TDCi (F_F_, 
F_E_, F_G_)

2.3 16V [RWD] 
(F_B_, F_C_, F_A_)

2.4 DI [RWD] (F_B_, 
F_C_)

2.4 DI (F_B_, F_C_, 
F_A_)

2.4 DI [RWD] (F_B_, 
F_C_, F_A_)

2.4 TDCi

2.4 TDE

08.02

08.00

01.00

01.00

01.00

03.04

03.04

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

(100): Type: 0.8
(100): Type: 1.0S
(252): with low roof
(254): with middle-high roof

(100): Type: 1.0M
(100): Type: 1.3L
(100): Type: 1.3M

(100): Type: 300S
(252): with low roof
(254): with middle-high roof

(100): Type: 0.8S
(100): Type: 1.0S
(252): with low roof

(100): Type: 280S
(254): with middle-high roof

(117): for: Bus M1 LRF

(253): with lowerable pneumatic 
suspension rear

(117): for: Bus M2
(193): not for: Jumbo

(253): with lowerable pneumatic 
suspension rear

(117): for: Bus M2
(117): for: Jumbo

(253): with lowerable pneumatic 
suspension rear

(54): Liquefied Petroleum Gas (LPG)

(253): with lowerable pneumatic 
suspension rear

(117): for: Bus M2
(193): not for: Jumbo

(253): with lowerable pneumatic 
suspension rear

(117): for: Bus M2
(117): for: Jumbo

(54): Liquefied Petroleum Gas (LPG)

(253): with lowerable pneumatic 
suspension rear

->10.2002

->10.2002

08.2001 - 09.2002

04.2001->

05.2001->

04.2002->

09.2002->

->04.2001
08.2001 - 09.2002

04.2001->

05.2001->

04.2002->

06.2002->

09.2002->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-G88-A

27-G88-A

27-G88-A

27-G88-A

27-G88-A

27-G88-A
27-H31-A

27-F94-A

27-H32-A

30-E31-A

30-E32-A

27-F95-A
27-F94-A
27-F94-A
27-H31-A

27-F94-A

27-H32-A

30-E31-A

27-F95-A

30-E32-A

27-F94-A
27-F94-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

01.00

01.00

05.06

05.06

 TRANSIT Bus (FD_ _, FB_ _, FS_ _, FZ_ _, FC_ _)

 TRANSIT Box (FA_ _)

-

-

 FORD 

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

36-C74-A
88-143-R

89-077-0

36-C74-A
88-143-R

89-077-0

36-C74-A
88-143-R

89-077-0

�
�

�
�

�
�

88-143-A

87-248-L

88-143-A

87-248-L

88-143-A

87-248-L

ą

��

ą

��

ą

��

2.4 TDE (F_C_, F_B_,
F_A_)

2.3 16V [RWD] 
(FAA_, FAB_, FAC_)

2.0 DI (FAE_, FAF_, 
FAG_), 55 kW

2.0 DI (FAE_, FAF_, 
FAG_), 63 kW

2.0 DI (FAE_, FAF_, 
FAG_), 74 kW

07.01

04.01

08.00

08.00

08.00

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

-

-

-

-

-

�

�

�

(253): with lowerable pneumatic 
suspension rear

(54): Liquefied Petroleum Gas (LPG)

(117): for: Bus M2
(117): for: Jumbo

(253): with lowerable pneumatic 
suspension rear

(100): Type: 350E

(253): with lowerable pneumatic 
suspension rear

(117): for: Jumbo
(117): for: parcel service van

(117): for: Jumbo
(117): for: parcel service van
(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 3550
(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 4250

(193): not for: Jumbo

(253): with lowerable pneumatic 
suspension rear

(253): with lowerable pneumatic 
suspension rear

(54): Liquefied Petroleum Gas (LPG)

(27): Country Version: Finland
(32): Country Version: Norway

(100): Type: 0.8S
(100): Type: 1.0S
(252): with low roof

(100): Type: 1.0M
(100): Type: 1.3L
(100): Type: 1.3M

(100): Type: 0.8
(100): Type: 1.0S
(252): with low roof
(254): with middle-high roof

(100): Type: 300S
(252): with low roof
(254): with middle-high roof

(100): Type: 280S
(254): with middle-high roof

08.2002 - 09.2002

08.2002->

08.2002->

09.2002->

04.2001 - 08.2001

08.2001 - 09.2002

04.2001->

04.2001->

04.2001->

05.2001->

09.2002->

->11.2000

->10.2002

11.2000 - 10.2002

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-H31-A

27-F95-A

30-E31-A

30-E32-A

27-F94-A

27-F94-A

27-H31-A

30-E30-A

30-E30-A

27-F94-A

27-H32-A

30-E32-A

27-F95-A
27-F95-A

27-F94-A
27-G88-A

27-G88-A

27-G88-A

27-G88-A

27-G88-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

01.00

01.00

05.06

05.06

 TRANSIT Box (FA_ _)

 TRANSIT Platform/Chassis (FM_ _, FN_ _)

-

-

 FORD 

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

36-C74-A
88-143-R

89-077-0

36-C74-A
88-143-R

89-077-0

88-143-R

36-C74-A
88-143-R

89-077-0

88-143-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-143-A

87-248-L

88-143-A

87-248-L

88-143-A

87-248-L

88-143-A

87-248-L

88-143-A

87-248-L

ą

��

ą

��

��

ą

��

��

2.0 TDCi

2.4 DI (FAA_, FAB_, 
FAC_, FAD_)

2.4 DI [RWD] (FAA_, 
FAB_, FAC_, FAD_), 
55 kW

2.4 DI [RWD] (FAA_, 
FAB_, FAC_, FAD_), 
88 kW

2.4 TD

2.4 TDCi

2.4 TDE, 85 kW

2.4 TDE, 92 kW

2.3

2.3 BiFuel

2.4 TDdi

08.02

01.00

01.00

01.00

08.00

03.04

03.04

07.01

03.01

03.01

08.00

05.06

05.06

05.06

05.06

08.03

05.06

05.06

05.06

03.06

03.06

08.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

(253): with lowerable pneumatic 
suspension rear

(100): Type: 0.8
(100): Type: 1.0S
(252): with low roof
(254): with middle-high roof

(100): Type: 1.0M
(100): Type: 1.3L
(100): Type: 1.3M

(54): Liquefied Petroleum Gas (LPG)

(193): not for: Jumbo

(253): with lowerable pneumatic 
suspension rear

(100): Type: 300S
(252): with low roof
(254): with middle-high roof

(100): Type: 280S
(254): with middle-high roof

(117): for: Jumbo
(117): for: parcel service van

(117): for: Jumbo
(117): for: parcel service van
(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 3550
(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 4250

(100): Type: 350E

(253): with lowerable pneumatic 
suspension rear

(117): for: Jumbo
(117): for: parcel service van

(117): for: Jumbo
(117): for: parcel service van
(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 3550
(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 4250

(193): not for: Jumbo

(253): with lowerable pneumatic 
suspension rear

(54): Liquefied Petroleum Gas (LPG)

(253): with lowerable pneumatic 
suspension rear

(27): Country Version: Finland
(32): Country Version: Norway

(27): Country Version: Finland
(32): Country Version: Norway

->09.2002

->10.2002

->10.2002

08.2002->

08.2002->

09.2002->

->04.2001
04.2001 - 08.2001

08.2001 - 09.2002

08.2000->

08.2000->

04.2001->

05.2001->

06.2002->

09.2002->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-H31-A

27-G88-A

27-G88-A

27-F95-A

27-F94-A

30-E32-A

27-G88-A

27-G88-A

30-E30-A

30-E30-A

27-F94-A
27-F94-A

27-H31-A

30-E30-A

30-E30-A

27-F94-A

27-H32-A

27-F95-A

30-E32-A

27-F95-A

27-F94-A

27-F95-A

27-F94-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

01.00 05.06 TRANSIT Platform/Chassis (FM_ _, FN_ _) -

 FORD 

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

36-C74-A
88-143-R

89-077-0

36-C74-A
88-143-R

89-077-0
36-C74-A
88-143-R

89-077-0

�
�

�
�

�
�

88-143-A

87-248-L

88-143-A

87-248-L

88-143-A

87-248-L

ą

��

ą

��

ą

��

2.3 16V (F_A_, F_B_, 
F_C_, F_D_)

2.0 DI (F_E_, F_F_), 
55 kW

2.0 DI (F_E_, F_F_), 
63 kW

2.0 DI (F_E_, F_F_), 
74 kW

2.0 TDCi (F_E_, 
F_F_)

04.01

08.00

08.00

08.00

08.02

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

-

-

-

-

-

�

�

�

(18): Centre Wheelbase
(55): Long Wheelbase

(86): Short Wheelbase

(253): with lowerable pneumatic 
suspension rear

(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 3500
(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 4100
(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 4250

(249): with decreased gross vehicle 
weight rating

(54): Liquefied Petroleum Gas (LPG)

(27): Country Version: Finland
(32): Country Version: Norway

(100): Type: 1
(100): Type: 7
(117): for: Jumbo

(253): with lowerable pneumatic 
suspension rear

(54): Liquefied Petroleum Gas (LPG)

(249): with decreased gross vehicle 
weight rating

(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 3500
(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 4100
(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 4250

(27): Country Version: Finland
(32): Country Version: Norway

(100): Type: 1
(100): Type: 7
(117): for: Jumbo

04.2001 - 08.2001

04.2001 - 05.2001

05.2001 - 09.2002

04.2001->

05.2001->

09.2002->

08.2000 - 06.2001
06.2001->

08.2002 - 09.2002

08.2002->

08.2002->

08.2002->

09.2002->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-F94-A

27-F94-A

27-H31-A

30-E31-A

27-F95-A

30-E32-A
27-F95-A
27-F95-A

30-E30-A

27-F94-A
27-H32-A
27-H33-A

27-H31-A

27-F95-A

27-F95-A

30-E31-A

30-E32-A
27-F95-A

30-E30-A

27-H33-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

01.00

06.02

04.06

05.06 TRANSIT Platform/Chassis (FM_ _, FN_ _)

 TRANSIT CONNECT (P65_, P70_, P80_)

 TRANSIT Platform/Chassis

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

36-C74-A
88-143-R

89-077-0

36-C74-A
88-143-R

89-077-0

36-C46-A
36-C47-A
36-C48-A
36-C49-A
89-089-0
88-799-R

36-F51-A
36-F52-A
36-F53-A
36-F61-A
84-053-R

89-193-0

36-F51-A
36-F52-A
36-F54-A
84-053-R

89-193-0

�
�

�
�

�
�

�

�

88-143-A

87-248-L

88-143-A

87-248-L

88-796-L

88-144-A

84-053-A

84-053-A

ą

��

ą

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

�

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

2.4 DI (F_A_, F_B_, 
F_C_, F_D_), 55 kW

2.4 DI (F_A_, F_B_, 
F_C_, F_D_), 66 kW

2.4 DI (F_A_, F_B_, 
F_C_, F_D_), 88 kW

2.4 TDCi

2.4 TDE, 85 kW

2.4 TDE, 92 kW

1.8 16V

1.8 Di

1.8 TDCi, 66 kW

1.8 TDCi, 81 kW

2.3 16V [RWD]

2.4 TDCi [RWD], 74 
kW

2.4 TDCi [RWD], 85 
kW

2.4 TDCi [RWD], 103 
kW

2.4 TDCi 4x4

2.2 TDCi, 63 kW

2.2 TDCi, 81 kW

2.2 TDCi, 85 kW

2.2 TDCi, 96 kW

2.2 TDCi, 103 kW

01.00

01.00

01.00

03.04

03.04

07.01

06.02

06.02

06.02

08.06

04.06

04.06

04.06

04.06

11.06

04.06

04.06

10.08

04.06

10.07

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

12.13

12.13

12.13

12.13

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

09.11

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

(18): Centre Wheelbase
(55): Long Wheelbase

(86): Short Wheelbase

(253): with lowerable pneumatic 
suspension rear

(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 3500
(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 4100
(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 4250

(100): Type: 1
(100): Type: 7
(117): for: Jumbo

(249): with decreased gross vehicle 
weight rating

(54): Liquefied Petroleum Gas (LPG)

(27): Country Version: Finland
(32): Country Version: Norway

(27): Country Version: Finland
(32): Country Version: Norway

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

04.2001 - 08.2001

04.2001 - 05.2001

05.2001 - 09.2002

08.2000->

08.2000->

05.2001->

06.2002->

09.2002->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-F94-A

27-F94-A

27-H31-A

30-E31-A

30-E30-A

27-F95-A

27-F95-A

30-E32-A
27-F95-A

27-F94-A
27-F95-A

27-F94-A

36-C50-A
36-C51-A

30-H85-A
30-H86-A
30-H87-A
30-H88-A
30-H89-A
30-K03-A
30-K04-A
30-K05-A
30-K07-A
30-H84-A
30-H90-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ąČ

ą

ą

ą

ą
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� �

04.06

04.06

04.06

07.06

04.12

 TRANSIT Platform/Chassis

 TRANSIT Bus

 TRANSIT Box

 TRANSIT TOURNEO

 TRANSIT CUSTOM Bus

-

-

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

08.2013->

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

36-F51-A
36-F52-A
36-F53-A
36-F61-A
84-053-R

89-193-0

36-F51-A
36-F52-A
36-F53-A
36-F54-A
84-053-R

89-193-0
36-F51-A
36-F52-A
36-F53-A
36-F54-A
36-F61-A
84-053-R

89-193-0

36-F51-A
36-F52-A
36-F53-A
36-F61-A
84-053-R

89-193-0

36-F51-A
36-F52-A
36-F54-A
84-053-R

89-193-0
36-F51-A
36-F52-A
36-F61-A
84-053-R

89-193-0

36-F54-A
84-053-R

89-193-0

84-053-L

�

�

�

�

�

�

�

84-053-A

84-053-A

84-053-A

84-053-A

84-053-A

84-053-A

84-053-A

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

ą

��

��

3.2 TDCi [RWD]

2.2 TDCi, 63 kW

2.2 TDCi, 81 kW

2.2 TDCi, 85 kW

2.2 TDCi, 96 kW

2.2 TDCi, 103 kW

2.4 TDCi, 74 kW

2.4 TDCi, 85 kW

2.4 TDCi, 103 kW

2.4 TDCi 4x4

3.2 TDCi

2.3 16V [RWD]

2.4 TDCi [RWD], 74 
kW

2.4 TDCi [RWD], 85 
kW

2.4 TDCi [RWD], 103 
kW

2.4 TDCi 4x4

2.2 TDCi, 63 kW

2.2 TDCi, 81 kW

2.2 TDCi, 85 kW

2.2 TDCi, 96 kW

2.2 TDCi, 103 kW

3.2 TDCi [RWD]

2.2 TDCi, 81 kW

2.2 TDCi, 85 kW

2.2 TDCi, 96 kW

2.2 TDCi, 103 kW

2.2 TDCi, 74 kW

2.2 TDCi, 92 kW

2.2 TDCi, 114 kW

09.07

04.06

04.06

10.08

04.06

10.07

04.06

04.06

04.06

11.06

02.08

04.06

04.06

04.06

04.06

11.06

04.06

04.06

10.08

04.06

10.07

09.07

07.06

10.08

07.06

10.07

04.12

04.12

04.12

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(117): for: Telekom

(117): for: Telekom

(193): not for: Telekom

->09.2008

10.2008->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-H85-A
30-H86-A
30-H87-A
30-H88-A
30-H89-A
30-K03-A
30-K04-A
30-K06-A
30-K07-A

30-H84-A
30-H88-A
30-H90-A
30-K06-A

30-H85-A
30-H86-A
30-H87-A
30-H88-A
30-H89-A
30-K03-A
30-K04-A
30-K05-A
30-K06-A

30-H85-A
30-H86-A
30-H87-A
30-H88-A
30-H89-A
30-K03-A
30-K04-A
30-K05-A
30-K06-A
30-H84-A
30-H88-A
30-H90-A
30-K06-A

30-H85-A
30-H87-A
30-H88-A
30-K03-A
30-K04-A
30-K06-A

30-H88-A

30-K06-A

30-H84-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ąČ

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ąČ

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ąČ

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ąČ

ą

ą

ą

ą
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� �

04.12

02.13

02.13

02.14

02.14

08.13

08.13

08.13

 TRANSIT CUSTOM Box

 TRANSIT CONNECT Box

 TRANSIT CONNECT Kombi

 TRANSIT COURIER Box

 TRANSIT COURIER Kombi

 TRANSIT Platform/Chassis

 TRANSIT Bus

 TRANSIT Box

-

-

-

-

-

-

-

-

 FORD 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

84-053-L

89-386-0

89-386-0

89-334-0
84-049-L

89-334-0
84-049-L

84-053-L

84-053-L

84-053-L

��

��

��

��

��

��

2.2 TDCi, 74 kW

2.2 TDCi, 92 kW

2.2 TDCi, 114 kW

1.0 EcoBoost

1.6 EcoBoost, 110 
kW

1.6 EcoBoost, 133 
kW

2.5, 126 kW

2.5, 130 kW

2.5 CNG

2.5 LPG

1.5 TDCi, 74 kW

1.5 TDCi, 88 kW

1.6 TDCi, 55 kW

1.6 TDCi, 70 kW

1.6 TDCi, 85 kW

1.6 EcoBoost, 110 
kW

1.6 EcoBoost, 133 
kW

2.5, 126 kW

2.5, 130 kW

2.5 CNG

2.5 LPG

1.5 TDCi, 74 kW

1.5 TDCi, 88 kW

1.6 TDCi, 55 kW

1.6 TDCi, 70 kW

1.6 TDCi, 85 kW

1.0 EcoBoost

1.5 TDCi, 55 kW

1.5 TDCi, 70 kW

1.6 TDCi

1.0 EcoBoost

1.5 TDCi, 55 kW

1.5 TDCi, 70 kW

1.6 TDCi

2.2 TDCi, 74 kW

2.2 TDCi [RWD], 74 
kW

2.2 TDCi, 92 kW

2.2 TDCi [RWD], 92 
kW

2.2 TDCi 4x4, 92 kW

2.2 TDCi, 114 kW

2.2 TDCi [RWD], 114 
kW

2.2 TDCi 4x4, 114 kW

2.2 TDCi [RWD], 74 
kW

2.2 TDCi [RWD], 92 
kW

2.2 TDCi 4x4

2.2 TDCi [RWD], 114 
kW

2.2 TDCi, 74 kW

04.12

04.12

04.12

02.13

11.13

09.13

09.13

09.13

09.13

09.13

05.15

05.15

02.13

02.13

02.13

02.13

09.13

09.13

09.13

09.13

09.13

05.15

05.15

02.13

02.13

02.13

02.14

02.14

05.15

02.14

02.14

02.14

05.15

02.14

08.13

08.13

08.13

08.13

08.13

08.13

08.13

08.13

08.13

08.13

08.13

08.13

08.13

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

(83): Round

(192): no bearing necessary

(83): Round

(192): no bearing necessary

�

�

�

�

89-064-0
84-051-A

89-064-0
84-051-A

��

��
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� �

10.89

10.89

10.99

11.82

05.96

02.99

11.02

08.04

06.79

06.97

03.01

02.08

02.08

10.91

04.94

01.97

12.92

12.92

03.03

04.96

02.99

11.02

07.04

12.06

05.97

01.00

12.14

12.14

03.94

12.97

12.97

 CORSAIR Hatchback (UA)

 CORSAIR Saloon (UA)

 COUGAR Coupe (SW, SX)

 COURIER Pickup (PC)

 COURIER Pickup (PD)

 COURIER Pickup (PE)

 COURIER Pickup (PG)

 COURIER Pickup (PH)

 ECONOVAN Box

 ECONOVAN Box (JG)

 ESCAPE (BA, ZA, ZB, ZC, ZD)

 FALCON Pickup (FG)

 FALCON Saloon (FG)

 FESTIVA (WA)

 FESTIVA (WB)

 FESTIVA (WD)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 FORD AUSTRALIA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(154): for vehicles without ABS

(154): for vehicles without ABS

->12.1995

Ċ

Ċ

Ċ

/

/

/

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

27-A82-A
27-A83-A

27-A82-A
27-A83-A

36-E25-A

30-D28-0

30-D28-0

30-D28-0

32-N50-A
32-N51-A

36-G37-0

36-G38-0

30-B09-A
30-B10-A

30-B09-A
30-B10-A

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą

ąĄ

ą�

�

�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

2.0

2.4 i

2.0

2.4 i

2.5

2.6 4x4

2.6 i 4x4

2.6 i 4x4

2.5 D All-wheel Drive

2.6 i 4x4

2.5 TD 4x4

2.6 i 4x4

2.5 TD 4x4

2.6 All-wheel Drive

2.5 TD All-wheel Drive

4.0 i 4x4

1.4

2.2 D, 46 kW

1.8

2.0

2.2 D, 47 kW

2.0

2.3

3.0 All-wheel Drive

4.0 LPG

4.0 i R6(Inc XR6)

4.0 i Turbo (Inc XR6)

5.4 i V8 XR8

4.0 LPG

4.0 i G6/XR6

4.0 i Turbo G6/XR6

5.4 i V8 XR8

1.3

1.3 i

1.3 i

1.5 i

10.89

10.89

10.89

10.89

10.99

05.87

10.90

05.96

05.96

02.99

02.99

11.02

11.02

08.04

08.04

02.05

01.84

07.81

04.84

04.85

04.84

06.97

01.04

03.01

02.08

02.08

02.08

02.08

02.08

02.08

02.08

02.08

10.91

04.94

01.97

01.97

12.92

09.92

12.92

09.92

03.03

11.92

04.96

02.99

02.99

11.02

11.02

07.04

07.04

02.06

12.06

12.06

05.85

04.84

05.97

05.97

05.97

01.00

12.12

04.08

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

03.94

12.97

12.97

12.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: XR6, XR8, XR6 Turbo

(154): for vehicles without ABS

(154): for vehicles without ABS

01.2005->

Ċ

�

�

�

�

�

�



�

�







36-E24-A

30-B43-0

30-B43-0

30-B43-0

30-B43-0

30-B43-0

30-B43-0

32-N52-A

36-G57-0
36-G58-0

36-G55-0

30-029-A

30-E25-A

30-E25-A

ą

ą

��

�Ą

�

ą

�ą

�ą
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� �

01.98

04.04

09.02

09.02

05.05

05.05

11.99

03.81

03.81

03.83

03.90

03.90

10.91

03.91

12.01

04.05

04.05

12.03

02.83

02.83

12.85

09.91

09.91

10.94

10.94

 FESTIVA (WF)

 FIESTA Hatchback (WP, WQ)

 FOCUS Hatchback (LR)

 FOCUS Saloon (LR)

 FOCUS Hatchback (LT)

 FOCUS Saloon (LS, LT)

 KA Hatchback (TA, TB)

 LASER Hatchback (KA)

 LASER Hatchback (KA)

 LASER Hatchback (KB)

 LASER Hatchback (KF)

 LASER Saloon (KF)

 LASER Hatchback (KH)

 LASER Saloon (KH)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 FORD AUSTRALIA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

->12.2000

->12.2002
->12.2002

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

30-B09-A
30-B10-A

30-K76-A
30-K77-A

32-F53-A
32-F54-A
88-144-R

32-F53-A
32-F54-A
88-144-R

32-P84-A
32-P85-A
32-P84-A
32-P85-A

32-P84-A
32-P85-A
32-P84-A
32-P85-A

30-B93-0
87-267-R

32-012-0

32-012-0

32-012-0

30-A89-A

30-A89-A

30-A89-A

30-A89-A

�
�

�
�

�
�

88-144-A

88-146-L

88-144-A

88-146-L

87-267-A

87-266-L

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą

��

�Ą

�Ą

�Ą

ą�
Ą

ą�
Ą

ą�
Ą

ą�
Ą

1.3 i

1.5 i

1.6 i

1.8 i

2.0 i

1.8 i

2.0 i

2.0 i

2.5 i XR5 Turbo

2.0 TDCi

2.0 i

1.3

1.3

1.5

1.5 Sport

1.3

1.5, 54 kW

1.5, 59 kW

1.5 Turbo

1.6

1.8 i

1.8 i TX3

1.6

1.8

1.6

1.8 i, 76 kW

1.8 i, 92 kW

1.6

01.98

01.98

04.04

09.02

09.02

09.02

09.02

05.05

04.06

04.07

05.05

11.99

03.81

03.81

03.81

03.83

03.83

03.83

06.85

03.90

03.90

03.90

03.90

03.90

10.91

10.91

10.92

10.91

04.01

12.01

12.08

04.05

04.05

04.05

04.05

03.09

05.08

03.09

03.09

12.03

02.83

02.83

02.83

09.85

09.85

09.85

12.85

09.91

09.91

09.91

09.91

09.91

10.94

10.94

10.94

10.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

->12.2000

->12.2005

->12.2002











�



�



�



�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

30-E25-A

27-H41-A

27-D72-A

27-D72-A

27-J86-A
88-389-A
27-J86-A
88-389-A

27-J86-A
88-389-A
27-J86-A
88-389-A

87-263-A

32-205-0

32-205-0

32-205-0

30-A90-A

30-A90-A

30-A90-A

30-A90-A

�ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

��

��

��

��

ą�
Ą

ą�
Ą

ą�
Ą

ą�
Ą
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10.94

10.94

03.99

03.99

04.01

04.01

02.88

07.95

07.95

02.00

02.00

04.82

07.94

08.91

01.83

05.83

05.83

03.99

03.99

04.01

04.01

09.02

09.02

03.94

12.99

11.00

04.01

04.01

09.85

01.98

07.97

04.90

08.85

08.85

 LASER Hatchback (KJ)

 LASER Saloon (KJ)

 LASER Hatchback (KN)

 LASER Saloon (KN)

 LASER Hatchback (KQ)

 LASER Saloon (KQ)

 MAVERICK Closed Off-Road Vehicle (DA)

 MONDEO Estate (HB, HC, HD)

 MONDEO Hatchback (HA, HB, HC)

 MONDEO Hatchback (HE)

 MONDEO Saloon (HE)

 METEOR Saloon (GA, GB)

 PROBE (ST, SU, SV)

 RAIDER Closed Off-Road Vehicle (UV)

 SPECTRON Box

 TELSTAR Hatchback (AR)

 TELSTAR Saloon (AR)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 FORD AUSTRALIA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(94): Sway bar mount is 105mm from 
the base of spring seat.

(95): Sway bar mount is 34mm from the 
base of spring seat.

(94): Sway bar mount is 105mm from 
the base of spring seat.

(95): Sway bar mount is 34mm from the 
base of spring seat.

(95): Sway bar mount is 34mm from the 
base of spring seat.

(95): Sway bar mount is 34mm from the 
base of spring seat.

(3): Alternative Repair Kit: 32-M83-0

(193): not for: Sport

(193): not for: Sport

(193): not for: Sport

(39): Coupe

->03.1999

->03.1999

->09.1993

->10.1996

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

%

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

/

30-G06-A
30-G07-A

30-G06-A
30-G07-A

30-H72-A
30-H73-A
30-J09-A
30-J10-A

30-H72-A
30-H73-A
30-J09-A
30-J10-A

30-J09-A
30-J10-A

30-J09-A
30-J10-A

32-H43-0

32-M83-F

32-M89-A

32-M89-A

32-M89-A

32-012-0

32-G99-A

30-D28-0

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ą�

ą

ą

ą

�Ą

�ą
Ą�

1.6 i

1.8 i

1.6 i

1.8 i

1.6 i

1.8 i

1.6 i

1.8 i

1.6 i

1.8 i

2.0 i

1.6 i

1.8 i

4.2

4.2 TD

2.0 i

2.0

2.0

2.0

2.5

1.5, 54 kW

1.5, 59 kW

2.5

2.6 EFi

1.6

1.8

2.0

2.0 4x4

2.0 TX5

2.0 TX5

10.94

10.94

10.94

10.94

03.99

03.99

03.99

03.99

04.01

04.01

04.01

04.01

04.01

02.88

02.88

07.95

07.95

02.00

02.00

02.00

04.82

04.82

07.94

08.91

01.83

05.84

03.86

03.86

05.83

05.83

03.99

03.99

03.99

03.99

04.01

04.01

04.01

04.01

09.02

09.02

09.02

09.02

09.02

03.94

03.94

12.99

02.00

04.01

04.01

04.01

09.85

09.85

01.98

07.97

05.84

12.89

04.90

04.90

08.85

08.85

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(94): Sway bar mount is 105mm from 
the base of spring seat.

(95): Sway bar mount is 34mm from the 
base of spring seat.

(94): Sway bar mount is 105mm from 
the base of spring seat.

(95): Sway bar mount is 34mm from the 
base of spring seat.

(95): Sway bar mount is 34mm from the 
base of spring seat.

(95): Sway bar mount is 34mm from the 
base of spring seat.

(193): not for: Sport

(193): not for: Sport

(193): not for: Sport

(2): All-wheel Drive

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

->03.1999

->03.1999

->09.1993

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

30-G08-A
30-G09-A

30-G08-A
30-G09-A

30-J24-A
30-J25-A
30-J24-A
30-J25-A

30-J24-A
30-J25-A
30-J24-A
30-J25-A

30-J24-A
30-J25-A

30-J24-A
30-J25-A

32-H44-0

32-M95-A

32-M95-A

32-M95-A

32-205-0

30-B43-0

30-C80-0

30-C80-0

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ą

ą

ą

��

�

�
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09.85

09.85

11.87

11.87

01.90

01.92

01.92

10.94

05.94

01.77

01.77

09.91

06.94

06.94

08.94

10.87

10.87

09.89

07.91

01.92

08.94

08.96

11.96

06.97

12.83

12.83

08.94

06.00

03.00

03.00

 TELSTAR Hatchback (AS)

 TELSTAR Saloon (AS)

 TELSTAR Hatchback (AT)

 TELSTAR Saloon (AT)

 TELSTAR Hatchback (AV)

 TELSTAR Hatchback (AX)

 TELSTAR Saloon (AX)

 TELSTAR Hatchback (AY)

 TELSTAR Saloon (AY)

 TRANSIT Bus (125)

 TRANSIT Box (125, 175)

 TRANSIT Platform/Chassis (VF, VG)

 TRANSIT Bus (VF, VG)

 TRANSIT Box (VF)

 TRANSIT Platform/Chassis (VF, VG)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 FORD AUSTRALIA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(162): for vehicles without four wheel 
steering

(162): for vehicles without four wheel 
steering

(162): for vehicles without four wheel 
steering

(162): for vehicles without four wheel 
steering

->07.1996

->07.1996

09.1977 - 12.1980

09.1977 - 12.1980

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

30-C16-A

30-C17-A

30-C16-A

30-C17-A

30-C16-A

30-C17-A

32-G99-A

32-G99-A

32-G99-A

32-G99-A

32-F66-0

32-F66-0

32-F69-A

32-F69-A

32-F69-A

32-F69-A

�ą
Ą
�ą
�

�ą
Ą
�ą
�

�ą
Ą
�ą
�

�ą
Ą�

�ą
Ą�

�ą
Ą�

�ą
Ą�

ą

ą

ą

ą

2.0 TX5

2.0 TX5 EFi Turbo

2.0 TX5

2.0 TX5

2.2

2.2 TX5 EFi Turbo

2.0

2.2

2.2 TX5 EFi

2.2 TX5 EFi Turbo

2.0 TX5 EFi

2.5, 120 kW

2.5, 123 kW

2.0

2.5, 120 kW

2.5, 123 kW

2.0 EFi

2.5 TX5 EFi

2.0 EFi

4.1

4.1

2.5 D

2.5 TD, 59 kW

2.5 TD, 63 kW

2.5 TD, 74 kW

2.0

2.5 D

2.5 TD, 63 kW

2.5 TD, 74 kW

2.5 TD, 85 kW

2.0

2.0

2.5 D, 52 kW

2.5 D, 55 kW

2.5 D, 56 kW

09.85

02.86

09.85

11.87

11.87

11.87

11.87

11.87

01.90

01.90

01.92

01.92

01.92

01.92

01.92

08.94

10.94

10.94

10.94

01.77

01.77

09.91

09.91

11.92

09.91

06.94

08.94

01.95

07.94

08.97

06.94

08.94

08.94

10.98

08.94

10.87

10.87

10.87

09.89

09.89

09.89

09.89

09.89

01.92

01.92

08.94

08.94

08.94

08.94

08.94

10.95

11.96

11.96

11.96

12.83

12.83

08.94

08.94

08.94

08.94

03.00

06.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

30-C80-0

30-C80-0

30-C84-F

30-C84-F

30-C84-F

32-F71-A

32-F71-A

32-F71-A

32-F71-A

�

�

�ą
�

�ą
�

�ą
�

ą

ą

ą

ą

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



235

� �

01.00

01.00

01.00

07.06

07.06

07.06

09.06

09.06

09.06

 TRANSIT Bus (VH, VJ)

 TRANSIT Box (VH, VJ)

 TRANSIT Platform/Chassis (VH, VJ)

 TRANSIT Bus (VM)

 TRANSIT Box (VM)

 TRANSIT Platform/Chassis (VM)

-

-

-

-

-

-

 FORD AUSTRALIA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

08.2001->
08.2001->

08.2001->

08.2001->
08.2001->

08.2001->

08.2001->
08.2001->

08.2001->

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

36-C74-A
88-143-R

89-077-0
36-C74-A
88-143-R

89-077-0

36-C74-A
88-143-R

89-077-0
36-C74-A
88-143-R

89-077-0

36-C74-A
88-143-R

89-077-0
36-C74-A
88-143-R

89-077-0

36-C74-A
88-143-R

89-077-0

36-C74-A
88-143-R

89-077-0

88-143-R

36-C74-A
88-143-R

89-077-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-143-A

87-248-L

88-143-A

87-248-L

88-143-A

87-248-L

88-143-A

87-248-L

88-143-A

87-248-L

88-143-A

87-248-L

88-143-A

87-248-L

88-143-A

87-248-L

88-143-A

87-248-L

88-143-A

87-248-L

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

��

ą

��

2.3

2.4 D, 55 kW

2.4 D, 66 kW

2.4 D, 88 kW

2.4 D, 85 kW

2.4 D, 92 kW

2.4 D, 101 kW

2.3

2.4 D, 66 kW

2.4 D, 88 kW

2.4 D, 92 kW

2.3

2.4 D, 55 kW

2.4 D, 66 kW

2.4 D, 88 kW

2.4 D, 85 kW

2.4 D, 92 kW

2.4 D, 101 kW

2.4 D, 74 kW

2.4 D, 85 kW

2.4 TD

2.4 TD All-wheel Drive

2.3 i

2.2 TD

2.4 D, 74 kW

2.4 D, 85 kW

2.4 TD

2.4 TD All-wheel Drive

2.2 TDCi

2.4 D, 74 kW

2.4 D, 85 kW

2.4 TD

2.4 TD All-wheel Drive

08.00

01.00

01.00

01.00

03.04

07.01

03.04

08.00

01.00

01.00

07.01

08.00

01.00

01.00

01.00

03.04

07.01

03.04

07.06

07.06

07.06

11.06

09.06

09.06

07.06

07.06

07.06

11.06

01.10

07.06

07.06

07.06

11.06

09.06

09.06

09.06

09.06

09.06

09.06

09.06

09.06

09.06

09.06

09.06

09.06

09.06

09.06

09.06

07.06

09.06

09.06

03.08

12.14

12.14

12.14

09.06

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

08.2001->

08.2001->

08.2001->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-F94-A

27-F94-A

27-F94-A

27-F94-A

27-F94-A

27-F94-A

27-F94-A

27-F94-A

27-F94-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

01.95

07.72

10.93

10.93

10.93

01.97

01.70

02.72

01.97

03.93

03.93

09.00

12.02

12.02

12.02

01.93

02.93

05.97

05.97

 WINDSTAR (A3)

 126P

 GAZELLE Bus

 GAZELLE Box

 GAZELLE Platform/Chassis

 SOBOL (2217/2310/2752)

 VOLGA (3102)

 VOLGA Estate (3102)

 VOLGA (3110)

 APOLLO Estate (JM)

 APOLLO Saloon (JM)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 FORD USA 

 FSO 

 GAZ 

 HOLDEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

%

�

�

�









Ċ

Ċ

27-462-1

30-E19-0

30-E19-0

30-E19-0

32-L73-A

30-E17-0

30-E17-0

30-E17-0

32-R53-A
32-R54-A

32-R53-A
32-R54-A

ą

�

�

�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

3.0 V6, 109 kW

3.0 V6, 108 kW

3.8 V6

0.6, 17 kW

0.6, 22 kW

650

2.3

2.5 D

2.4

2.5 D

2.4

2.5 D

2.3, 81 kW

2.3, 96 kW

2.5, 67 kW

2.5, 77 kW

2.1 D

2.3 D

2.5, 67 kW

2.5, 77 kW

2.1 D

2.3 D

2.3

2.2 i

3.0 i

2.2 i

3.0 i

03.95

02.99

01.95

07.72

07.77

07.81

10.93

10.93

10.93

10.93

10.93

10.93

01.97

01.97

02.72

02.72

02.72

10.85

02.72

02.72

02.72

10.85

01.97

03.93

03.93

03.93

03.93

02.99

07.77

12.91

09.00

08.01

08.01

08.01

08.01

08.01

08.01

01.93

01.93

09.85

01.93

01.93

01.93

09.85

01.93

05.95

05.95

05.95

05.95

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(168): for vehicles without leveling 
control

(255): with rotating front strut spring seat
(77): Please replace the Service Kit.

(255): with rotating front strut spring seat
(77): Please replace the Service Kit.

�

%

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

32-F46-A

27-208-0

30-E19-0

30-E19-0

30-E19-0

30-E19-0

32-P82-A
32-P83-A
32-R55-A
32-R56-A

32-P82-A
32-P83-A
32-R55-A
32-R56-A

ą

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�
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� �

01.95

03.93

08.84

07.87

07.87

08.95

08.95

05.97

12.97

07.87

07.89

07.89

09.98

09.98

 APOLLO Estate (JP)

 APOLLO Saloon (JP)

 ASTRA Hatchback (LB, LC)

 ASTRA Hatchback (LD)

 ASTRA Saloon (LD)

 ASTRA Hatchback (TR)

 ASTRA Saloon (TR)

-

-

-

-

-

-

-

 HOLDEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: R4 / V6
(250): with fixed front strut spring seat
(77): Please replace the Service Kit.

(117): for: R4 / V6
(250): with fixed front strut spring seat
(77): Please replace the Service Kit.

01.1996 - 06.1997

01.1996 - 06.1997

09.1996 - 09.1998
09.1996 - 09.1998

09.1996 - 09.1998

09.1996 - 09.1998
09.1996 - 09.1998

09.1996 - 09.1998

09.1996->
09.1996->

09.1996->

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

32-P80-A
32-P81-A

32-R53-A
32-R54-A

32-P80-A
32-P81-A

32-R53-A
32-R54-A

89-003-0

89-003-0

89-003-0

32-A71-0
87-035-R

89-008-0
32-A71-0
87-035-R

89-008-0
32-A71-0
87-035-R

89-008-0

32-A71-0
87-035-R

89-008-0
32-A71-0
87-035-R

89-008-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-035-L

87-035-A

87-035-L

87-035-A

87-035-L

87-035-A

87-035-L

87-035-A

87-035-L

87-035-A

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

��

��

��

��

2.2 i

3.0 i

2.2 i

3.0 i

1.5

1.6 CD

1.6 CD

1.8 i

1.6 CD

1.8 i

1.6 CD

1.8 i

2.0 GSi

1.6 CD

1.8 SRi

01.95

01.95

01.95

01.95

08.84

04.86

07.87

07.87

07.87

07.87

08.95

09.96

08.95

08.95

09.96

05.97

05.97

05.97

05.97

03.86

06.87

07.89

07.89

07.89

07.89

09.98

09.98

09.98

01.98

09.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(255): with rotating front strut spring seat
(77): Please replace the Service Kit.

(117): for: R4 / V6
(250): with fixed front strut spring seat
(77): Please replace the Service Kit.

(255): with rotating front strut spring seat
(77): Please replace the Service Kit.

(117): for: R4 / V6
(250): with fixed front strut spring seat
(77): Please replace the Service Kit.

->01.1996

01.1996 - 06.1997

->01.1996

01.1996 - 06.1997

09.1996 - 09.1998

09.1996->

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ











32-P82-A
32-P83-A

32-P82-A
32-P83-A

32-R55-A
32-R56-A

32-P82-A
32-P83-A

32-P82-A
32-P83-A

32-R55-A
32-R56-A

27-A11-0

27-201-F

27-201-F

27-201-F

27-201-F

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

�

ą

ą

ą

ą
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� �

02.98

02.98

12.04

12.04

02.85

02.89

09.91

04.94

10.05

10.04

03.10

12.89

04.97

04.97

02.01

 ASTRA Hatchback (TS)

 ASTRA Saloon (TS)

 ASTRA (AH)

 ASTRA Estate (AH)

 BARINA Hatchback (ML)

 BARINA Hatchback (MF)

 BARINA Hatchback (MH)

 BARINA Hatchback (SB)

-

-

-

-

-

-

-

-

 HOLDEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: 2.0L Turbo

(193): not for: 2.0L Turbo
(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-373-R

(193): not for: 2.0L Turbo

(193): not for: 2.0L Turbo

(193): not for: 2.0L Turbo
(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-373-R

(193): not for: 2.0L Turbo

(193): not for: 2.0L Turbo

(193): not for: 2.0L Turbo
(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-373-R

(193): not for: 2.0L Turbo

(193): not for: SRi
(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(193): not for: SRi

(193): not for: SRi

(193): not for: SRi

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

09.1998->

09.1998->

09.1998->

->05.1994

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

32-F42-A
32-F43-A
87-373-A

89-041-0

32-F42-A
32-F43-A
87-373-A

89-041-0

32-F42-A
32-F43-A
87-373-A

89-041-0

32-Q72-S

32-Q72-A

32-Q73-A

88-134-R

89-008-0

32-Q72-S

32-Q72-A

32-Q73-A

88-134-R

89-008-0

26-856-0

27-D60-A
27-D61-A

27-D60-A
27-D61-A

27-683-F
87-395-R

89-003-0

�
�

�
�

�
�

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

87-395-A

88-319-L

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�
Ą�
ą�
Ą
ą�
Ą
��

ą�
Ą�
ą�
Ą
ą�
Ą
��

��
+

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ą�

��

1.8 i, 85 kW

1.8 i, 92 kW

2.2 i

1.8 i

1.8 i, 92 kW

1.8 i, 103 kW

2.2 i

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI, 110 kW

1.8 i

1.3

1.3 GL

1.3 GL

1.2 i

1.4 i, 44 kW

1.4 i, 60 kW

1.6 i

02.98

09.00

09.00

09.00

07.05

04.07

12.06

06.06

06.06

04.07

08.86

02.89

10.91

04.94

04.94

09.97

04.94

08.00

10.04

07.04

10.04

03.07

03.10

03.08

03.10

03.10

03.10

12.89

09.91

05.94

07.97

07.97

02.01

08.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: 2.0L Turbo

(193): not for: 2.0L Turbo

(193): not for: 2.0L Turbo

(193): not for: SRi

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q75-A

09.1998->

->05.1994

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

27-D56-A

27-D56-A

27-D56-A

32-Q74-A

32-Q75-S
32-Q75-A

30-B06-A

30-B06-A

ą

ą

ą

ą

ą�

ą

ą

ą
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� �

09.00

06.90

08.82

11.84

04.87

03.08

03.96

08.01

09.78

10.78

04.80

12.05

07.98

08.89

03.87

08.89

06.12

09.02

12.80

12.80

09.81

 BARINA Hatchback (XC)

 CALIBRA (YE)

 CAMIRA Saloon (JB)

 CAMIRA Saloon (JD)

 CAMIRA Saloon (JE)

 COLORADO Platform/Chassis (RC)

 COMBO Box (SB)

 COMBO Box (XC)

 COMMODORE Estate (VB)

 COMMODORE Saloon (VB)

 COMMODORE Estate (VC)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 HOLDEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-373-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-373-R

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-373-R

(193): not for: Country Pack

(193): not for: Country Pack

(193): not for: Country Pack

->10.1997

->10.1997

Ċ

�

Ċ

�

Ĉ

�

Ĉ

�

�

�

�



Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

30-B78-A
30-B79-A
87-373-A

30-B80-A
30-B81-A
87-373-A

32-597-F

89-003-0

32-597-F

89-003-0

89-003-0

89-003-0

89-003-0

30-E24-A

27-683-F
87-395-R

89-003-0

30-B78-A
30-B79-A
87-373-A

89-003-0
89-003-0

89-003-0
89-003-0

89-003-0
89-003-0

�
�

87-395-A

88-319-L

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ą

ą

ą

ą�

��

ąĄ

ą�

��

1.4 Sfi

1.4 Efi

1.8 SRi

2.0 i

2.0 i 16V, 110 kW

2.0 i Turbo AWD

2.5 i V6

2.0 i 16V, 100 kW

1.6

1.6

1.8 SPFi

1.8 MPFi

2.0 i

2.4 i (TFR32)

3.0 TD (TFR85)

1.4 i, 44 kW

1.4 i, 60 kW

1.4 i

1.6 i

2.8

3.3

4.2 V8

2.8

3.3

4.2

4.2 V8

5.0 V8, 114 kW

5.0 V8, 125 kW

1.9

2.8

3.3

4.2 V8

09.00

01.04

09.00

10.91

10.91

03.92

07.95

07.95

08.82

11.84

02.86

11.84

04.87

07.08

03.08

03.96

07.97

04.05

09.02

10.78

10.78

10.78

10.78

10.78

11.78

10.78

10.78

10.78

04.80

04.80

04.80

04.80

12.05

02.05

02.05

07.95

07.95

11.97

11.97

11.97

10.84

02.86

03.87

02.86

07.89

06.12

06.12

07.97

09.02

12.12

04.05

03.80

12.80

03.80

03.80

03.80

03.80

12.80

03.80

12.80

09.81

09.81

09.81

09.81

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

->10.1997













�

�



27-F37-A

27-814-F

27-814-F

27-116-F

27-116-F

27-116-F

30-006-0

27-D86-A

27-116-F

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

04.80

09.81

09.81

03.84

03.84

01.86

01.86

01.88

01.88

08.88

09.91

09.91

09.81

03.84

03.84

03.86

03.86

09.88

09.88

03.91

09.91

10.91

07.93

07.93

 COMMODORE Saloon (VC)

 COMMODORE Estate (VH)

 COMMODORE Saloon (VH)

 COMMODORE Estate (VK)

 COMMODORE Saloon (VK)

 COMMODORE Estate (VL)

 COMMODORE Saloon (VL)

 COMMODORE Estate (VN)

 COMMODORE Pickup (VG)

 COMMODORE Saloon (VN)

 COMMODORE Estate (VP)

 COMMODORE Pickup (VP)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 HOLDEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: Country Pack

(193): not for: Country Pack

(193): not for: Country Pack

08.1990->
08.1990->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

89-003-0
89-003-0

89-003-0
89-003-0

89-003-0
89-003-0

89-003-0
89-003-0

89-003-0
89-003-0

89-003-0
89-003-0

89-003-0
89-003-0

89-003-0
89-003-0

89-003-0
89-003-0

89-003-0
89-003-0

89-003-0
89-003-0

89-003-0
89-003-0

1.9

2.8

3.3

4.2 V8, 100 kW

4.2 V8, 115 kW

5.0

5.0 V8

1.9

2.8

3.3

4.2 V8

1.9

2.8

3.3

4.2 V8, 100 kW

4.2 V8, 115 kW

5.0 V8, 117 kW

5.0 V8, 126 kW

3.3

3.3 EFi

4.9 V8

5.0 V8

3.3

3.3 EFi

5.0 V8, 117 kW

5.0 V8, 122 kW

3.0 EFi

3.0 EFi Turbo

4.9 V8

3.0 EFi

3.0 EFi Turbo

4.9 V8

4.9 V8 HDT SS Group
A

3.8 i V6

5.0 i V8

3.8

5.0 V8

3.8 i V6

5.0 i V8

3.8 i V6

5.0 i V8

3.8 i V6

5.0 i V8

04.80

04.80

04.80

04.80

04.80

04.80

04.80

09.81

09.81

09.81

09.81

09.81

09.81

09.81

09.81

03.82

09.81

09.81

03.84

03.84

03.84

03.84

03.84

03.84

03.84

06.85

03.86

01.86

01.86

03.86

01.86

06.86

11.86

01.88

01.88

01.88

01.88

08.88

10.88

09.91

09.91

09.91

09.91

09.81

09.81

09.81

09.81

09.81

09.81

09.81

03.84

03.84

03.84

03.84

03.84

03.84

03.84

03.84

03.84

03.84

03.84

03.86

03.86

05.85

05.85

03.86

03.86

03.86

03.86

09.88

08.88

08.88

09.88

08.88

01.88

12.87

03.91

03.91

09.91

09.91

10.91

10.91

07.93

07.93

07.93

07.93

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�











27-116-F

27-116-F

27-116-F

27-116-F

27-116-F

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

09.91

07.93

08.93

07.93

04.95

04.95

04.95

07.93

04.95

04.95

04.95

09.97

12.00

09.97

 COMMODORE Saloon (VP)

 COMMODORE Estate (VR)

 COMMODORE Pickup (VR)

 COMMODORE Saloon (VR)

 COMMODORE Estate (VS)

 COMMODORE Pickup (VS)

 COMMODORE Saloon (VS)

-

-

-

-

-

-

-

 HOLDEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: Calais

(117): for: Calais

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

89-003-0
89-003-0
89-003-0
89-003-0

87-023-R

89-003-0
87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0
87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0
87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0
87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0
87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0
87-023-R

89-003-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

3.8 i V6

5.0 i V8

3.8 i V6

5.0 i V8

3.8 i V6

5.0 i V8

3.8 i V6

5.0 i V8

3.8 i v6

5.0 i V8

3.8 i V6

5.0 i V8, 165 kW

5.0 i V8, 168 kW

5.0 i V8, 179 kW

3.8 i V6

3.8 i V6 Supercharged

5.0 i V8, 165 kW

5.0 i V8, 168 kW

10.91

09.91

08.93

08.93

08.93

08.93

08.93

10.93

08.95

08.95

04.95

04.95

06.96

09.97

04.95

08.95

08.95

06.97

07.93

07.93

04.95

04.95

04.95

04.95

04.95

04.95

09.97

09.97

12.00

05.96

12.00

12.00

08.97

06.97

06.97

09.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�







27-116-F

27-116-F

27-116-F

ą

ą

ą
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� �

08.95

08.95

09.00

12.00

09.00

09.02

09.02

08.00

09.02

09.02

09.02

08.04

 COMMODORE Estate (VT)

 COMMODORE Saloon (VT)

 COMMODORE Estate (VX)

 COMMODORE Pickup (VU)

 COMMODORE Saloon (VX)

 COMMODORE Estate (VY)

-

-

-

-

-

-

 HOLDEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

87-023-R

89-003-0
87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0
87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0
87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0
87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0
87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0
87-023-R

89-003-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

3.8 i V6

5.0 i V8

5.7 i V8

3.8 i V6

5.0 i V8, 179 kW

5.0 i V8, 195 kW

5.7 i V8

3.8 i V6 Supercharged

3.8 i V6

5.7 i V8

3.8 i V6

5.7 i V8

3.8 i V6

3.8 i V6 Supercharged

5.7 i V8

3.8 i V6

5.7 i V8

09.97

09.97

06.99

09.97

09.97

04.98

06.99

09.97

09.00

09.00

12.00

12.00

09.00

09.00

09.00

09.02

09.02

08.02

08.02

08.00

08.00

06.99

08.00

08.00

08.00

09.02

09.02

09.02

09.02

09.02

08.02

09.02

08.04

08.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
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� �

09.02

09.02

09.04

09.04

09.04

07.06

08.04

08.04

07.07

08.07

07.06

 COMMODORE Pickup (VY)

 COMMODORE Saloon (VY)

 COMMODORE Estate (VZ)

 COMMODORE Pickup (VZ)

 COMMODORE Saloon (VZ)

 COMMODORE Estate (VE)

-

-

-

-

-

-

 HOLDEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: 1 ton cab/chassis

(193): not for: 1 ton cab/chassis

(193): not for: 1 ton cab/chassis

(193): not for: 1 ton cab/chassis

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

87-023-R

89-003-0
87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0
87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0
87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0
87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0
87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0
87-023-R

89-003-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

3.8 i V6

3.8 i V6 Supercharged

5.7 i V8, 225 kW

5.7 i V8, 235 kW

5.7 i V8, 245 kW

3.8 i V6

3.8 i V6 
Supercharched

5.7 i V8, 235 kW

5.7 i V8, 245 kW

3.6 i V6, 175 kW

3.6 i V6 Dual Fuel 
LPG

3.6 i V6, 180 kW

5.7 i V8

6.0 i V8

3.6 i V6

3.6 i V6 Dual Fuel 
LPG

3.6 i V6 All-wheel 
Drive

5.7 i V8

6.0 i V8

3.6 i V6, 175 kW

3.6 i V6 Dual Fuel 
LPG

3.6 i V6, 190 kW

5.7 i V8, 235 kW

5.7 i V8, 250 kW

6.0 i V8

3.0 i V6

3.6 i V6, 175 kW

3.6 i V6, 180 kW

3.6 i V6, 195 kW

3.6 i V6, 210 kW

6.0 i V8

09.02

09.02

09.02

09.02

09.02

09.02

09.02

09.02

09.02

09.04

09.04

09.04

09.04

01.06

09.04

10.06

09.04

09.04

11.05

09.04

08.05

09.04

09.04

09.04

11.05

09.09

11.08

04.08

04.08

09.09

04.08

08.04

08.04

08.03

08.04

08.03

08.04

08.04

08.03

08.03

07.06

07.06

07.07

12.05

01.07

07.06

08.07

08.07

02.06

08.07

06.06

06.06

06.06

12.05

12.05

06.06

05.13

05.13

05.13

05.13

05.13

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
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� �

09.07

07.06

08.02

03.85

03.85

04.91

11.81

10.91

05.01

09.04

08.89

08.89

10.13

05.13

06.06

12.87

12.87

04.04

02.98

09.04

09.04

07.06

11.92

09.91

 COMMODORE Pickup (VE)

 COMMODORE Saloon (VE)

 CRUZE Hatchback (YG)

 DROVER (QB)

 DROVER Pickup (QB)

 FRONTERA (UES)

 JACKAROO (UBS)

 JACKAROO / MONTEREY (UBS)

 MONARO Coupe (V2)

 MONARO Coupe (VZ)

 NOVA Hatchback (LE)

 NOVA Saloon (LE)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 HOLDEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ







�

�

�

�

Ċ

Ċ

87-023-R

89-003-0
87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0
87-023-R

89-003-0

30-E48-0
30-E49-0

46-A11-0

46-A11-0

27-E90-0

87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0

30-B71-A
30-B72-A

30-B71-A
30-B72-A

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

��

��

��

��

ąĄ

ą�

��

��

��

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

3.6 i V6, 175 kW

3.6 i V6 Dual Fuel 
LPG

3.6 i V6, 180 kW

3.6 i V6, 195 kW

3.6 i V6, 210 kW

6.0 i V8, 260 kW

6.0 i V8, 270 kW

3.0 i V6

3.6 i V6 Dual Fuel 
LPG

3.6 i V6, 180 kW

3.6 i V6, 210 kW

3.6 i V6, 195 kW

6.0 i V8

1.5 i AWD

1.3 4x4

1.3 4x4

2.0 i 4x4

2.0 4x4 (UBS13)

2.3 4x4 (UBS16)

2.6 4x4 (UBS17)

2.2 D 4x4 (UBS52)

2.2 TD 4x4 (UBS52)

2.8 TD 4x4 (UBS55)

3.2 i 4x4 (UBS25)

3.5 RS 4x4 (UBS26)

3.0 TD 4x4 (UBS73)

3.1 TD 4x4 (UBS69)

3.8

5.7 i V8, 245 kW

5.7 i V8, 225 kW

5.7 i V8, 235 kW

5.7 i V8

1.6

1.4

1.6

09.07

09.07

09.07

09.09

09.09

09.07

09.07

09.09

08.06

07.06

09.09

07.06

07.06

08.02

03.85

03.85

10.95

11.81

08.85

10.87

11.81

10.85

10.87

04.92

03.98

03.98

04.92

12.01

08.03

12.01

01.03

09.04

08.89

08.89

08.89

10.13

10.13

10.13

10.13

10.13

10.13

10.13

05.13

05.13

05.13

05.13

05.13

05.13

06.06

12.87

12.87

03.99

07.85

12.88

09.91

12.83

09.88

09.91

02.98

09.04

09.04

02.98

08.03

09.04

01.03

08.03

07.06

09.91

09.91

09.91

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

27-M94-A

32-F80-A

32-F80-A

30-B65-A
30-B66-A

30-B65-A
30-B66-A

ą

ą

ą

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�
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08.89

09.91

10.94

10.94

02.03

03.90

03.94

04.95

04.97

12.97

12.97

12.97

10.08

06.99

04.95

06.99

 NOVA Hatchback (LF)

 NOVA Saloon (LF)

 NOVA Hatchback (LG)

 NOVA Saloon (LG)

 RODEO Pickup (RA)

 STATESMAN Saloon (VQ)

 STATESMAN Saloon (VR)

 STATESMAN Saloon (VS)

-

-

-

-

-

-

-

-

 HOLDEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: DX, Diesel
(125): for coil-spring suspension 
vehicles

(90): Suitable for original equipment 
springs only.

(117): for: DX, Diesel
(125): for coil-spring suspension 
vehicles

(90): Suitable for original equipment 
springs only.

(117): for: SV90, SV93, SV500i
(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

->08.1996

->08.1996

->12.2006

07.1991->

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ





�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-B71-A
30-B72-A

30-B71-A
30-B72-A

30-B67-A
30-B68-A

30-B67-A
30-B68-A

30-E24-A

30-E24-A

89-003-0

89-003-0
89-003-0

87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0

�
�

�
�

�
�

�
�

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ą

ą

��

��

��

��

1.6, 75 kW

1.8

1.4

1.6, 67 kW

1.6 i

1.6

1.6 i

1.8 i

2.4 i (TFR32)

3.6 i (TFR27)

3.5 i (TFR26)

3.0 TD (TFR77)

3.8 i V6

5.0 i V8

3.8 i V6

5.0 i V8

3.8 i V6

3.8 i V6 Supercharged

5.0 i V8

09.91

06.92

09.91

09.91

09.91

10.94

10.94

10.94

02.03

01.06

02.03

02.03

04.90

04.90

03.94

03.94

04.95

10.96

04.95

10.94

10.94

11.92

10.94

10.94

12.97

12.97

12.97

07.08

06.08

12.05

01.07

09.93

02.94

04.95

04.95

05.98

06.99

06.99

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

->08.1996

->08.1996

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

30-B65-A
30-B66-A

30-B65-A
30-B66-A

30-B69-A
30-B70-A

30-B69-A
30-B70-A

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�
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06.99

09.02

08.04

07.06

03.74

01.75

03.78

06.97

04.03

08.04

07.06

12.10

02.76

03.78

12.79

12.98

 STATESMAN Saloon (WH)

 STATESMAN Saloon (WK)

 STATESMAN Saloon (WL)

 STATESMAN Saloon (WM)

 TORANA Saloon (LH)

 TORANA Saloon (LX)

 TORANA Saloon (UC)

 VECTRA Hatchback (JR)

-

-

-

-

-

-

-

-

 HOLDEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(117): for: Statesman, Caprice
(168): for vehicles without leveling 
control

(117): for: Statesman, Caprice
(168): for vehicles without leveling 
control

(117): for: Statesman, Caprice
(168): for vehicles without leveling 
control

(117): for: Statesman, Caprice
(168): for vehicles without leveling 
control

(117): for: Statesman, Caprice

(117): for: Statesman, Caprice

(117): for: Statesman, Caprice

(117): for: Statesman, Caprice

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-373-R

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0
87-023-R

89-003-0

30-F42-A
30-F43-A
87-373-A

89-041-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

��

��

��

��

��

��

��

��

ą�

ąĄ

��

3.8 i V6, 147 kW

3.8 i V6 Supercharged

5.7 i V8, 220 kW

5.7 i V8, 225 kW

3.8 i V6, 152 kW

3.8 i V6

3.8 i V6 Supercharged

5.7 i V8

3.6 VVT

5.7 i V8

6.0 i V8

3.6 i V6

6.0 i V8

4.2 V8

5.0 V8

1.9

2.8

3.3

4.2

5.0 V8

2.8

3.3

2.0 i

2.5 i

06.99

08.01

06.99

11.02

08.01

05.03

05.03

05.03

08.04

08.04

02.06

07.06

07.06

03.74

03.74

01.75

01.75

01.75

01.75

01.75

03.78

03.78

06.97

06.97

04.03

04.03

11.02

04.03

04.03

07.04

07.04

07.04

07.06

07.06

07.06

12.10

12.10

02.76

02.76

03.78

03.78

03.78

03.78

03.78

12.79

12.79

12.98

12.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

(193): not for: SL/R, SL/R 5000

(193): not for: SL/R, SL/R 5000

(193): not for: SL/R, SL/R 5000









27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-B17-F ą
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� �

06.97

08.98

08.98

08.98

04.02

04.02

12.98

03.03

03.03

12.02

12.06

12.06

 VECTRA Saloon (JR)

 VECTRA Estate (JS)

 VECTRA Hatchback (JS)

 VECTRA Saloon (JS)

 VECTRA Hatchback (ZC)

 VECTRA Saloon (ZC)

-

-

-

-

-

-

 HOLDEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-373-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-373-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-373-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-373-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-373-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-373-R

(117): for: CD

(117): for: CD

(117): for: CD, CDX

(117): for: CD, CDX

(117): for: CD

(117): for: CD

(117): for: CD, CDX

(117): for: CD, CDX

03.2003 - 12.2005

03.2003 - 12.2005

03.2003 - 12.2005

03.2003 - 12.2005

03.2003 - 12.2005

03.2003 - 12.2005

03.2003 - 12.2005

03.2003 - 12.2005

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

30-F42-A
30-F43-A
87-373-A

89-041-0

30-F42-A
30-F43-A
87-373-A

89-041-0

30-F42-A
30-F43-A
87-373-A

89-041-0
32-M85-A
32-M86-A
87-373-A

89-041-0

30-F42-A
30-F43-A
87-373-A

89-041-0
32-M85-A
32-M86-A
87-373-A

89-041-0

32-N54-A
32-N55-A
88-196-R

32-N56-A
32-N57-A
88-196-R

32-N54-A
32-N55-A
88-196-R

32-N56-A
32-N57-A
88-196-R

�
�

�
�

�
�

�
�

88-196-A

88-134-L

88-196-A

88-134-L

88-196-A

88-134-L

88-196-A

88-134-L

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

2.0 i

2.5 i

2.2 i

2.0 i

2.2 i

2.5 i

2.6 i V6

2.0 i

2.2 i

2.6 i V6

2.2 i

3.2 i

2.2 i

3.2 i

06.97

06.97

08.98

12.98

11.00

08.98

11.00

12.98

08.98

07.00

04.02

08.02

04.02

08.02

12.98

12.98

03.03

11.00

03.03

12.02

12.02

11.00

07.02

07.02

12.06

12.06

12.06

12.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: CD

(117): for: CD, CDX

(117): for: CD

(117): for: CD, CDX

03.2003 - 12.2005

03.2003 - 12.2005

03.2003 - 12.2005

03.2003 - 12.2005













�

�

�

�

27-B17-F

27-B17-F

27-B17-F

27-B17-F

27-B17-F

27-B17-F

36-C57-0

36-C57-0

36-C57-0

36-C57-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

�

�

�

�
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� �

07.00

05.76

01.79

09.83

09.83

11.85

11.85

11.89

09.89

02.06

09.83

09.83

10.85

10.85

12.89

12.89

12.93

12.93

 ZAFIRA (TT)

 ACCORD I (SJ, SY)

 ACCORD I Hatchback (SJ, SY)

 ACCORD II (AC, AD)

 ACCORD II Hatchback (AC, AD)

 ACCORD III (CA)

 ACCORD III Aerodeck (CA)

 ACCORD IV (CB)

 ACCORD IV Aerodeck (CB)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 HOLDEN 

 HONDA 

�

�

�

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-373-R

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-G06-A
32-G07-A
87-373-A

89-041-0

87-447-R

87-447-R

87-447-R

87-447-R

27-H95-0
87-448-R

87-448-R

27-H95-0
87-448-R

87-448-R

87-448-R

87-448-R

87-448-R

ą�

ąĄ

��

��
�

��
�

��
�

��
�

�Ą

��

��

�Ą

��

��

��

��

��

2.2 i

1.6 L/EX (SY)

1.6 (SZ)

1.8  (SY 100,110)

1.6 L/EX (SJ, SY)

1.6 (SZ)

1.8  (SY 100,110)

1.8  (SZ 100,120)

1.6 EX (AC)

1.8 EX (AD)

1.6 EX (AC)

1.8 EX (AD)

1.6 L (CA5)

1.6 L (CA4)

2.0 EX (CA5), 75 kW

2.0 EX (CA5), 76 kW

2.0 EX (CA5), 78 kW

2.0 EXi (CA5), 85 kW

2.0 EXi (CA5), 90 kW

2.0 i 16V (CA5), 98 
kW

2.0 i 16V (CA5), 101 
kW

2.0 12V, 75 kW

2.0 12V, 85 kW

1.6 L (CA4)

2.0 EX

2.0 EX (CA5), 76 kW

2.0 EX (CA5), 78 kW

2.0 EXi (CA5), 85 kW

2.0 EXi (CA5), 90 kW

2.0

1.8

2.0 16V (CB3), 66 kW

2.0 16V (CB3), 81 kW

2.0 i 16V (CB3)

2.2 (CB3, CB7)

2.2 i 16V Automatik 
(CB7)

2.2 i 16V (CB7)

2.0 i 16V (CC9)

2.2 i 16V (CB9), 108 
kW

2.2 i 16V (CB8), 108 
kW

2.2 i 16V (CB8), 110 

06.01

01.78

09.81

10.81

01.79

09.81

10.81

10.81

09.83

09.83

09.83

09.83

11.85

11.85

11.85

11.85

11.85

01.86

11.85

10.87

01.87

01.86

01.87

11.85

10.87

10.87

11.85

10.87

11.85

01.86

01.90

01.90

01.90

01.90

10.91

01.90

01.90

03.93

01.91

01.91

01.91

02.06

09.83

09.83

06.83

09.83

09.83

06.83

06.83

10.85

10.85

10.85

10.85

12.89

12.89

12.89

12.89

05.89

12.89

12.87

12.89

12.87

03.88

12.89

12.89

12.89

12.89

05.89

12.89

12.87

12.86

12.91

03.93

03.93

03.93

10.93

03.93

03.93

12.93

12.93

12.93

12.93

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

(80): Replace in pairs only

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-D86-A

87-449-R

87-449-R

87-449-R

87-449-R

87-449-R

87-449-R

87-449-R

87-449-R

27-K82-A
87-449-R

87-449-R

27-K38-A
87-449-R

ą

��

��

��

��

��

��

��

��

ą

��

��

ą

��
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� �

09.89

05.89

03.93

09.95

04.93

04.93

03.97

07.97

12.97

12.99

12.93

12.93

12.97

10.98

02.98

12.98

12.03

09.05

06.03

12.02

 ACCORD IV Aerodeck (CB)

 ACCORD IV Coupe (CB, CC)

 ACCORD V (CC, CD)

 ACCORD V (CE, CF)

 ACCORD V Aerodeck (CE)

 ACCORD V Coupe (CD)

 ACCORD VI (CG, CK)

 ACCORD VI Aerodeck (CF)

 ACCORD VI Coupe (CG)

 ACCORD VI Hatchback (CH)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 HONDA 

�

�

�

�

�

(117): for: V6, V6-L, VTI-L

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



�



�

�

�

�

�



�

�

87-448-R

87-448-R

87-448-R

87-448-R

87-448-R

87-448-R
87-448-R

87-448-R
89-006-0

87-448-R
89-006-0

87-448-R

27-E25-A
87-448-R

27-K57-A
87-448-R
27-K68-A
87-448-R

87-448-R

27-E25-A
87-448-R

87-448-R

27-K57-A
87-448-R

87-448-R

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

ą

��

ą

��

ą

��

��

ą

��

��

ą

��

��

2.2 (CB8, CB9)

2.0 i 16V (CC1)

2.0 i

2.0 i S

2.2 EXi (CD5)

2.2 Vti (CD5)

2.3 i SR

2.2 16V

2.2 Vti

1.9 i (CE7)

2.0 i LS (CE8)

2.2 i VTEC (CE9)

2.0 TDi (CF1)

2.2

2.2 (CE1)

2.0 i LS 16V (CE2)

2.2 i ES (CE1)

2.0 (CD9)

2.2 i ES (CD7)

1.6 LS

2.3 (CG5)

2.3 (CK2)

1.6 i

1.8 i

2.0 i

2.2 Type-R

2.0 Turbo DI

2.4 (CG5)

3.0 Vtec (CK1)

1.6

2.4 Vtec E

2.3 16 V

2.0

2.3 VTi (CG3)

3.0 Vtec

2.0 i 16V

3.0 V6 24V (CG2)

1.6

2.3 (CL4)

05.92

01.92

03.93

03.93

10.93

10.93

03.93

01.94

01.94

02.96

02.96

02.96

04.96

04.96

09.95

09.93

09.93

09.93

09.93

10.98

03.97

01.01

10.98

10.98

10.98

02.99

02.99

01.99

03.97

10.98

09.03

02.98

11.99

02.98

10.01

02.98

02.98

12.99

11.00

12.93

09.93

01.96

01.96

12.97

12.97

01.96

12.97

12.97

10.98

10.98

10.98

10.98

12.97

06.96

02.98

02.98

12.97

02.98

12.02

01.99

06.03

12.02

12.02

01.01

12.02

12.02

12.99

12.03

12.02

09.05

12.02

10.02

10.02

06.03

06.03

06.03

12.02

12.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: Aerodeck

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(117): for: Aerodeck

->12.1997

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



�

�



�

�

�



�

�

�



�

�

27-K38-A
87-449-R

27-K82-A
87-449-R

27-K82-A
87-449-R

87-449-R

27-K82-A
87-449-R

27-K38-A
87-449-R

27-K38-A
87-449-R
89-011-0

27-K38-A
87-449-R
89-011-0

87-448-R

30-B25-A
89-176-0
87-448-R

30-B27-A
87-448-R
87-448-R

87-448-R

30-B25-A
89-176-0
87-448-R

87-448-R

30-B27-A
87-448-R

87-448-R

ą

��

ą

��

ą

��

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

��

ą

��

ą

��

��

��

ą

��

��

ą

��

��
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� �

12.99

01.03

09.02

04.03

11.02

09.08

01.88

10.83

10.83

12.02

09.12

05.08

05.08

03.09

02.95

10.87

10.87

 ACCORD VI Hatchback (CH)

 ACCORD VII (CL)

 ACCORD VII (CM)

 ACCORD VII Tourer (CM)

 CITY Saloon

 CITY Saloon (GM)

 CIVIC II Shuttle (EE)

 CIVIC III Hatchback (AL, AJ, AG, AH)

 CIVIC III Saloon (AM, AK, AU)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 HONDA 

�

�

�

�

�

�

�

(160): for vehicles without Xenon light

(160): for vehicles without Xenon light

(100): Type: GM2

(100): Type: ED1, EC7

(100): Type: EC8

(100): Type: ED3, ED6

->12.2008

09.1987 - Chass. S 100001

09.1987 - Chass. S 100001

09.1987 - Chass. S 100001

�

�



�

�

�

�



�

�

�

Ċ

�

�

�

�

27-E25-A
87-448-R

27-K68-A
87-448-R

87-448-R

87-448-R

87-448-R

27-K68-A
87-448-R

87-448-R

88-792-R

30-N65-A
30-N66-A

87-448-R

27-B94-F

27-B94-F

27-B94-F

�
�

88-792-A

88-792-L

ą

��

ą

��

��

��

��

ą

��

��

�

ą�

ąĄ

��

�ą
Ą
�ą
Ą
�ą
Ą

1.8 i (CH6)

2.0 (CH7)

2.0 TDi

2.0 (CL7)

2.4, 113 kW

2.4 (CL9)

2.2 i-CTDi

2.0 All-wheel Drive 
(CL8)

2.4 Vtec

2.4, 132 kW

3.0

2.4 Vtec E (CM5), 118
kW

2.4 Vtec E (CM5), 125
kW

3.0 (CM6)

2.0 (CM1)

2.4 (CM2)

2.2 i-CTDi

2.4 Vtec E

2.4 Vtec T

1.2, 58 kW

1.2, 61 kW

1.3

1.3 SES

1.5 FF, 70 kW

1.5 FF, 79 kW

1.5

1.3

1.4 i 16V (EE1)

1.5 i 16V (EE2)

1.5 i 16V 4WD

1.6 i 16V 4WD (EE4), 
80 kW

1.6 i 16V 4WD (EE4), 
81 kW

1.6 4x4

1.8, 96 kW

1.8, 103 kW

1.2 (AL)

1.3 (AG)

1.5 GL (AH)

1.5 GTI (AH)

1.5 GT (AH)

1.2

1.3

1.5 GL

1.5 GTI

1.5 GT

12.99

12.99

12.99

02.03

09.06

02.03

01.04

02.03

04.06

01.08

04.06

09.02

06.06

05.03

04.03

04.03

01.04

09.03

09.03

05.03

10.05

10.05

05.03

09.04

10.05

02.09

01.88

01.88

01.88

01.88

01.88

01.88

01.88

01.93

01.88

01.84

10.83

10.83

03.86

01.85

01.85

10.83

10.83

03.86

01.85

12.02

12.02

10.00

05.08

05.08

05.08

05.08

05.08

07.08

09.12

05.08

12.05

01.08

12.05

05.08

05.08

05.08

09.05

05.08

09.05

07.08

07.08

09.05

09.05

07.08

12.92

12.92

11.91

12.89

12.89

02.95

12.92

02.95

12.92

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

(160): for vehicles without Xenon light

(160): for vehicles without Xenon light

(193): not for: 4WD

(193): not for: 4WD

(193): not for: 4WD

(193): not for: 4WD



�

�



�

�

�

�

�

�



�

�

�

�

�

�

�

30-B25-A
89-176-0
87-448-R

27-H79-A
87-448-R
89-176-0

87-448-R
89-176-0
87-448-R

87-448-R

30-G78-A
87-448-R

87-448-R

87-448-R

87-449-R

87-449-R

87-449-R

87-449-R

ą

��

ą

��

��

��

��

ą

��

��

��

��

��

��

��
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09.87

09.87

08.93

10.91

10.91

10.93

10.93

03.96

11.95

12.95

 CIVIC IV Hatchback (EC, ED, EE)

 CIVIC IV Saloon (ED)

 CIVIC V Coupe (EJ)

 CIVIC V Hatchback (EG)

 CIVIC V Saloon (EG, EH)

-

-

-

-

-

 HONDA 

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. S 100001

->Chass. S100001
Chass. 1001364->

->Chass. S 100001

->Chass. S100001
Chass. 1001364->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



�

�

�



�

�

�

87-448-R

27-B94-F

87-448-R

27-B94-F

87-448-R

87-448-R

27-B94-F

87-448-R

27-B94-F

87-448-R

87-448-R
27-C61-A
27-C62-A
87-448-R
30-E53-A
87-448-R

27-C61-A
27-C62-A
87-448-R

87-448-R

87-448-R

��

�ą
Ą
��

�ą
Ą
��

��

�ą
Ą
��

�ą
Ą
��

��

ąĄ

ą�

��

ą

��

ąĄ

ą�

��

��

��

1.2

1.3 (EC8), 1343 ccm

1.4 (EC9)

1.6 i  (EE 5)

1.3 (EC8), 1332 ccm

1.3 16 V (EC8) CAT

1.4  (EE 6)

1.4 L (EC9)

1.5

1.5 i 16V, 66 kW

1.5 i 16V (ED6)

1.6 i 16V (ED7), 80 
kW

1.6 i 16V (ED7), 81 
kW

1.6 i 16V

1.6 i 16V Vtec (EE8)

1.6 i 16V Vtec (EE9)

1.5 i 16V, 72 kW

1.2

1.4 (ED2)

1.5

1.6 i 16V 4x4

1.6

1.6 4x4, 91 kW

1.6 4x4, 110 kW

1.3

1.4 L (ED2)

1.5 i 16V, 66 kW

1.5 i 16V (ED3)

1.6 i 16V (ED4), 80 
kW

1.6 i 16V (ED4), 81 
kW

1.6 i 16V

1.5 i 16V, 72 kW

1.5

1.5 i LSi (EJ2)

1.6 i Vtec (EJ1)

1.6 i (EJ6)

1.6 i Vtec

1.3 16V (EG3)

1.5 i 16V (EG4), 66 
kW

1.5 i 16V (EG4), 69 
kW

1.6 16V Vtec (EG5)

1.6

1.6 VTi 16V (EG6)

1.6 si 16V (EG6)

1.3

1.5, 61 kW

1.5, 88 kW

1.6 EX

1.6 4x4

01.88

09.87

09.87

01.89

10.87

09.89

01.90

10.87

01.88

10.88

10.88

10.87

10.87

09.87

10.89

10.89

10.87

01.88

12.89

01.88

10.89

01.88

01.89

01.88

10.87

10.87

10.87

10.87

11.87

10.87

09.87

10.87

08.93

08.93

01.94

01.94

01.94

10.91

10.91

10.91

10.91

10.91

10.91

10.91

01.92

01.92

06.93

08.93

01.92

12.91

09.91

09.91

11.91

12.89

09.91

12.91

12.89

12.89

09.91

09.91

09.91

09.91

09.91

09.91

09.91

10.93

12.91

09.91

12.89

09.91

12.89

12.89

12.91

12.89

12.89

09.91

09.91

09.91

09.91

09.91

10.93

12.95

11.95

03.96

11.95

11.95

11.95

11.95

11.95

11.95

09.95

11.95

10.93

12.92

12.92

09.95

10.95

10.95

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

Chass. S 100002->

Chass. S100001->

Chass. S 100002->

Chass. S100001->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

87-448-R

27-F11-A
87-448-R

27-F11-A
87-448-R

87-448-R

27-F11-A
87-448-R

27-F11-A
87-448-R

87-448-R
27-F11-A
87-448-R

30-F50-A
87-448-R

27-F11-A
87-448-R

87-448-R

87-448-R

��

ą

��

ą

��

��

ą

��

ą

��

��

ą

��

ą

��

ą
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10.91

04.98

03.96

09.94

10.95

06.95

02.01

03.99

12.95

02.01

12.00

02.01

02.01

03.01

12.05

02.06

 CIVIC V Saloon (EG, EH)

 CIVIC VI Aerodeck (MB, MC)

 CIVIC VI Coupe (EJ, EM1)

 CIVIC VI Fastback (MA, MB)

 CIVIC VI Hatchback (EJ, EK)

 CIVIC VI Saloon (EJ, EK)

 CIVIC VII Coupe (EM2)

 CIVIC VII Hatchback (EU, EP, EV)

-

-

-

-

-

-

-

-

 HONDA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->12.2000

->12.2000

->12.2000

->12.2001
01.2002->

01.2002->
01.2002->



�



�

�

�



�



�



�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

27-C61-A
27-C62-A
87-448-R

30-H35-A
30-H36-A
87-448-R

87-448-R

30-E53-A

27-C61-A
27-C62-A
87-448-R

30-H35-A
30-H36-A
87-448-R

30-H35-A
30-H36-A
87-448-R
87-448-R

30-E53-A
87-448-R

87-448-R

87-448-R
30-E53-A
87-448-R

30-J13-A
30-J14-A
88-481-R
88-480-R

30-J13-A
30-J14-A
88-481-R
88-481-R

ąĄ

ą�

��

ą�

ąĄ

��

��

ą

ąĄ

ą�

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

��

ą

��

��

��

ą

��

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

��

��

1.5, 67 kW

1.5 i 16V (EG8)

1.5 (EG8)

1.6 si 16V

1.6 16V Vtec (EH9)

1.6 (EH9)

1.6 VTi (EG9)

1.4 16V (MB8), 55 kW

1.4 16V (MB8), 66 kW

1.5 16V (MB9)

1.6 16V (MC1), 85 kW

1.8 16V (MC2)

2.0 i D (MC3), 77 kW

1.6 16V (MC1), 92 kW

2.0 i D (MC3), 74 kW

1.6 i

1.6 i Vtec, 92 kW

1.6 i Vtec, 118 kW

1.4 i (MA8, MB2), 55 
kW

1.4 i (MA8, MB2), 66 
kW

1.5 i Vtec-E (MA9)

1.6 i (MB1)

1.6 i Vtec (MB1)

1.5 16V (MB3)

1.6 16V (MB4)

1.6 VTi

1.8 16V (MB6)

2.0 i TD (MB7)

1.6

2.0 TDiC

1.4 i (EJ9)

1.4 i S (EJ9)

1.5 i (EK3)

1.6 i (EK1)

1.6 VTi (EK4)

1.6

1.4

1.4 i (EJ9)

1.5 i (EK3)

1.6 i Vtec

1.6 VTi (EK4)

1.6 i

1.7 i

1.7 i VTEC

1.4 i

1.4 iS (EP1)

1.6 i

1.7 (ES1)

10.93

10.91

10.93

10.91

10.91

10.91

10.91

04.98

04.98

04.98

04.98

04.98

04.98

04.98

04.98

03.96

03.96

04.99

09.95

09.94

09.94

09.94

09.94

01.97

01.97

01.97

01.97

01.97

11.98

11.98

11.95

11.95

11.95

11.95

11.95

11.98

11.95

11.95

11.95

11.95

11.95

02.01

05.01

05.01

02.01

02.01

02.01

01.00

12.95

11.95

12.95

10.93

11.95

10.93

11.95

02.01

02.01

02.01

02.01

02.01

02.01

02.01

02.01

03.00

03.00

12.00

02.01

02.01

01.97

01.97

01.97

02.01

02.01

02.01

02.01

02.01

10.00

10.00

02.01

02.01

02.01

02.01

02.01

10.00

10.98

02.01

02.01

02.01

02.01

12.05

12.05

12.05

09.05

09.05

09.05

08.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

->12.2000

->12.2000

->12.2000

01.2002->

01.2002->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-F11-A
87-448-R

30-H63-F
87-448-R

87-448-R

30-F50-A

30-H63-F
87-448-R

30-H63-F
87-448-R

30-H63-F
87-448-R

87-448-R

30-F50-A
87-448-R

87-448-R

87-448-R
30-F50-A
87-448-R

88-478-R

88-479-R

88-479-R

ą

��

ą�

��

��

ą

ą�

��

ą�

��

ą�

��

��

ą
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��
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03.99

12.00

09.05

09.05

02.12

01.06

01.06

08.89

02.06

04.06

12.12

12.12

10.96

 CIVIC VII Hatchback (EU, EP, EV)

 CIVIC VII Saloon (ES)

 CIVIC VIII Hatchback (FN, FK)

 CIVIC VIII Saloon (FD, FA)

 CIVIC IX (FK)

 CIVIC (FG1)

 CIVIC (FG2)

 CONCERTO (HW, MA)

-

-

-

-

-

-

-

-

 HONDA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: ES4

(117): for: ES5

(117): for: ES5

01.2002->

->12.2001
01.2002->

01.2002->
04.2001->

->12.2001
01.2002->
04.2001 - 12.2002

01.2003->

->12.2001
01.2002->
01.2002->

->12.2001
01.2002->

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

30-J15-A
30-J16-A
88-481-R

88-481-R
88-480-R
30-J13-A
30-J14-A
88-480-R
30-J13-A
30-J14-A
88-481-R
88-480-R
30-J13-A
30-J14-A
30-J15-A
30-J16-A
88-481-R
88-480-R
88-480-R

30-J13-A
30-J14-A
88-481-R
88-480-R

32-Q97-A
32-Q98-A

32-R01-A
32-R02-A

30-K54-A
30-K55-A

32-T93-A
32-T94-A

30-A16-0
30-A16-A

30-A16-0
30-A16-A

ą�

ąĄ

��

��

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

��

��

��

ąĄ

ą�

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�
�

��

ą�
�

2.0 i Sport

2.0 Type-R

1.7 CTDi

1.2

1.3 IMA

1.4 (ES4)

1.6, 81 kW

1.6, 84 kW

1.8, 77 kW

1.8, 103 kW

2.0

1.7 (EU3)

1.4, 61 kW

1.4, 73 kW

1.8

2.2 CTDi

2.0

Type R

1.3 Hybrid

1.3

1.6

1.8

1.8 EXS Flex

2.0

1.4 i-VTEC

1.8 i-VTEC

2.2 i-DTEC

1,8

2.0Si

1.4, 61 kW

1.4, 66 kW

1.6

1.5 i 16V

1.6 16V

1.6 i 16V, 82 kW

1.6 i 16V, 90 kW

1.6 i 16V, 97 kW

09.01

09.01

01.02

04.01

10.03

12.00

02.01

02.01

07.03

02.01

10.03

02.01

09.05

10.08

09.05

09.05

12.06

09.06

01.06

02.06

09.05

09.05

11.06

02.06

02.12

02.12

02.12

01.06

01.06

10.89

08.89

10.89

08.89

08.89

08.89

08.89

08.89

09.05

09.05

09.05

10.04

09.05

09.05

09.05

09.05

08.05

09.05

09.05

09.05

02.12

02.12

12.12

12.12

10.92

10.91

10.92

03.95

03.95

03.95

03.95

10.91

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

01.2002->

->12.1993

�

�

�

�

�

�

�





�

�

�

�

�

�

�

�

88-479-R

88-478-R

88-478-R

88-478-R

88-478-R

88-478-R

88-478-R

30-J11-0

30-J12-0

27-L96-A

27-L96-A

27-L96-A

30-067-0
30-H63-F
87-448-R
30-067-0
30-H63-F
87-448-R

87-448-R

��

��

��

��

��

��

��

�

�

ą

ą

ą

�

ą�

��

�

ą�
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08.89

10.95

09.01

06.06

01.12

10.83

05.95

02.02

09.06

10.87

 CONCERTO Saloon (HWW)

 CR-V I (RD)

 CR-V II (RD_)

 CR-V III (RE)

 CR-V IV (RE)

 CRX I (AF, AS)

-

-

-

-

-

-

 HONDA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(160): for vehicles without Xenon light

->12.2001

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

30-H05-A
87-448-R
30-H05-A
87-448-R

36-J32-A
36-J33-A
89-221-0
88-481-R
89-221-0
88-481-R

32-V58-A
32-V59-A

32-V58-A
32-V59-A

32-V58-A
32-V59-A

32-V58-A
32-V59-A

32-V58-A
32-V59-A

32-V58-A
32-V59-A

32-V58-A
32-V59-A

ą

��

ą

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

1.4, 61 kW

1.4, 66 kW

1.6 i 16V, 97 kW

1.5 i 16V

1.6 16V

1.6 i 16V, 82 kW

1.6 i 16V, 90 kW

2.0 16V 4WD (RD1, 
RD3), 94 kW

2.0

2.0 16V 4WD (RD1, 
RD3), 108 kW

2.0

2.4 Vtec 4WD (RD7)

2.2 CTDi

2.0 i-VTEC

2.0 i 4WD

2.0 i

2.0 Flex

2.4 i-VTEC

2.4 i-VTEC 4WD, 118
kW

2.4 i-VTEC 4WD, 122
kW

2.4 4WD, 124 kW

2.4, 125 kW

2.4, 124 kW

2.4 i-Vtec 4WD

2.4, 134 kW

2.4 4WD, 134 kW

2.2 i-CTDi 4WD

2.2 i-DTEC 4WD

2.0, 110 kW

2.0, 114 kW

2.0 AWD

2.4 AWD, 132 kW

2.4

2.4 AWD, 140 kW

1.6 i-DTEC

2.2 i-DTEC AWD

1.3

1.5 i (AF)

10.89

08.89

08.89

08.89

08.89

08.89

08.89

10.95

04.99

01.99

09.01

09.01

02.05

11.09

01.07

01.07

01.07

10.06

10.06

09.09

09.06

04.07

06.06

04.07

06.06

06.06

01.07

01.07

01.12

10.12

10.12

01.12

01.12

01.12

10.13

10.12

10.83

10.83

10.92

10.91

10.91

05.95

03.95

03.95

03.95

12.01

02.02

02.02

09.06

09.06

09.06

06.12

06.12

10.87

11.86

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(143): for vehicles with Xenon light
(183): from modelyear: 2008
(241): to modelyear: 2009

(160): for vehicles without Xenon light
(184): from modelyear: 2010

(143): for vehicles with Xenon light
(183): from modelyear: 2008
(241): to modelyear: 2009

(160): for vehicles without Xenon light
(184): from modelyear: 2010

(143): for vehicles with Xenon light
(183): from modelyear: 2008
(241): to modelyear: 2009

(160): for vehicles without Xenon light
(184): from modelyear: 2010
(243): to modelyear: 2011

(160): for vehicles without Xenon light
(185): from modelyear: 2012

(143): for vehicles with Xenon light
(183): from modelyear: 2008
(241): to modelyear: 2009

(160): for vehicles without Xenon light
(184): from modelyear: 2010
(243): to modelyear: 2011

(160): for vehicles without Xenon light
(185): from modelyear: 2012

(143): for vehicles with Xenon light

(160): for vehicles without Xenon light

->12.1993

->12.2001

�

�



�



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

87-448-R

87-448-R

30-H31-A
87-448-R
30-H31-A
87-448-R

30-P03-A
89-230-0
88-478-R

89-230-0
88-478-R

30-P03-A

30-P03-A

88-478-R
30-P03-A

30-P03-A

30-P03-A

30-P03-A

30-P04-A

88-478-R
30-P03-A

30-P03-A

30-P04-A

30-P03-A
88-478-R
30-P03-A
88-478-R

30-P04-A

30-P04-A

87-449-R

��

��

ą

��

ą

��

ą

��

��

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

��

ą

��

ą

ą

��
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� �

10.87

03.92

03.99

07.93

06.01

10.07

11.98

07.02

01.86

02.92

12.98

11.01

12.08

06.02

03.91

 CRX II (ED, EE)

 CRX III (EH, EG)

 HR-V (GH)

 INTEGRA Coupe (DC2, DC4)

 JAZZ II (GD_, GE3)

 JAZZ III (GE_, GG_, GP_)

 LAGREAT

 LAGREAT

 LEGEND I (HS, KA)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 HONDA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: Type-R

(100): Type: GE6

(100): Type: RL1

(100): Type: RL1

->Chass. S 100001

->03.2005

->12.2008

->12.2008

->12.2008

�

�



�

Ċ

�



�

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

27-B94-F

87-448-R
27-C61-A
27-C62-A
87-448-R

32-G76-A
32-G77-A

87-448-R

27-C61-A
27-C62-A
87-448-R

30-J07-A
30-J08-A
89-235-0
88-792-R

89-235-0
88-792-R

89-235-0
88-792-R

30-N65-A
30-N66-A

30-N65-A
30-N66-A

32-L83-A

32-L84-A

32-L83-A

32-L84-A

87-448-R

�
�

�
�

�
�

88-792-A

88-792-L

88-792-A

88-792-L

88-792-A

88-792-L

�ą
Ą

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

�

�

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�ą
Ą
�ą
�

�ą
Ą
�ą
�

��

1.4  (EE6)

1.6 i 16V

1.6 i 16V (ED9), 91 
kW

1.6 i 16V (ED9), 96 
kW

1.6 i 16V Vtec (EE8)

1.5

1.6 ESi (EH6)

1.6 i VTi (EG2)

1.6 16V

1.6 16V 4WD, 77 kW

1.6 16V 4WD, 91 kW

1.5  (AV)

1.6 4x4

1.6 i (DA)

1.8 Type-R

1.8, 101 kW

1.8, 107 kW

1.8 VTiR

1.2

1.3

1.3 iDSi

1.4

1.5

1.2

1.4

1.5 i

1.5 Flex

1.3 i

3.5 EX

2.3 Vtec

2.5 i (HS), 110 kW

01.90

10.87

10.87

10.87

10.89

01.94

03.92

03.92

03.99

03.99

10.99

03.85

01.85

03.86

11.97

07.93

07.93

07.93

03.02

03.02

03.02

04.05

04.02

07.08

11.08

07.08

10.07

07.08

11.98

07.02

01.86

03.92

05.88

02.92

12.89

02.92

04.98

12.98

12.98

04.89

10.01

11.01

11.01

11.99

07.08

07.08

09.07

07.08

07.08

06.02

09.03

12.87

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Mot. DOHC

Mot. DOHC

(226): only for the listed OE-Numbers

(193): not for: Type-R

(100): Type: RL1

(100): Type: RL1

Chass. S 100002->
�

�

�

�

�

�



�

�

�







�

�

27-F11-A
27-F11-A

27-F11-A

87-448-R
27-F11-A
87-449-R

27-E34-A
27-K11-A

87-448-R

27-F11-A
87-448-R

27-K32-A

27-K32-A
27-K32-A

30-E26-A

30-E26-A

ą

ą

ą

��

ą

��

ą

ą

��

ą

��

ą

ą

ą

�ą

�ą

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



256

� �

01.86

10.87

03.99

09.98

11.78

01.83

04.86

12.91

10.96

03.99

06.94

03.91

03.91

03.02

10.82

09.87

11.96

02.97

04.01

06.04

 LEGEND I (HS, KA)

 LEGEND I Coupe (KA3)

 LOGO (GA3)

 ODYSSEY (RB_)

 PRELUDE I Coupe (SN)

 PRELUDE II (AB)

 PRELUDE III (BA)

 PRELUDE IV (BB)

 PRELUDE V (BB)

 S2000 (AP)

 SHUTTLE (RA)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 HONDA 

�

�

�

�

(100): Type: RL1

->12.2000

->12.2000

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

87-448-R

87-448-R

27-E10-A
27-E11-A

32-L83-A

32-L84-A

87-448-R

87-448-R

87-448-R

87-448-R

87-448-R
87-448-R

27-C59-A

27-C60-A

87-448-R
27-C59-A

27-C60-A

87-448-R

87-448-R

87-448-R

88-479-R

87-448-R
87-448-R

87-448-R

87-448-R

��

��

ąĄ

�ą
�

�ą
Ą
�ą
�

��

��

��

��

��

��

�ą
Ą
�ą
�
��

�ą
Ą
�ą
�
��

��

��

��

��

��

��

��

2.7 i 24V (KA4)

2.7 i 24V

1.3

2.3

2.3 4x4

1.6

1.8 EX, 74 kW

1.8 EX, 77 kW

2.0 i (BA)

2.0 i EX 16V (BA2)

2.0 EX (BA4)

2.0 (BA4)

2.0 i EX 16V (BA4) 
CAT

2.0 i EX 16V, 110 kW

2.0 i EX 16V (BA2)

2.0 i EX 16V, 101 kW

2.0 i EX 16V (BA4)

2.0 i EX 16V, 106 kW

2.0 i 16V (BB3)

2.2 i 16V Vtec (BB1)

2.2 VTi-R (BB)

2.3 i 16V (BB2)

2.2 S

2.0 16V (BB9)

2.2 16V (BB6, BB8)

2.2 16V

2.2 Si (BB5)

2.2 VTi-R (BB6)

2.0

2.2 4x4

2.2 16V

2.3 16V

3.0

2.3 16V 4x4

3.0 4x4

01.88

10.87

03.99

07.02

07.02

11.78

11.85

11.83

01.86

04.86

04.87

08.87

04.87

10.87

04.86

04.86

04.90

10.87

02.92

02.93

02.94

02.92

12.91

10.96

10.96

10.96

03.97

03.97

06.99

06.94

10.94

10.97

10.97

10.97

10.97

12.90

12.90

03.02

09.03

09.03

10.82

04.87

04.87

09.87

12.87

01.92

01.92

01.92

12.90

12.87

12.87

01.92

12.91

09.96

09.96

02.97

09.96

11.96

10.00

10.00

10.00

04.01

10.98

09.97

02.98

06.04

06.04

06.02

06.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: RL1

(146): for vehicles with four wheel 
steering

(193): not for: 2.2 VTEC, VTIR

01.1989->

01.1988->

->12.2000
->12.2000

�

�



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



�



�

�

87-449-R

87-449-R

27-E36-A

30-E26-A

30-053-A

30-053-A
30-053-A

30-A34-A
87-449-R

30-A34-A

30-A34-A
87-449-R

30-A34-A
87-449-R

88-479-R

87-448-R
30-J51-A
87-448-R
30-J51-A
87-448-R
87-448-R

��

��

�ą

�ą

�ą

�ą

�ą

�ą

��

�ą

�ą

��

�ą

��

��

��

ą

��

ą

��

��
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� �

05.01

01.99

01.03

03.06

09.04

09.03

04.02

04.95

04.95

03.89

10.91

08.93

08.93

01.97

12.07

12.08

11.06

08.97

08.97

09.91

06.93

04.95

04.95

10.00

 STREAM (RN)

 ACCORD VI

 ACCORD VII

 CITY

 FIT Hatchback

 FIT Saloon

 ODYSSEY MPV

 CLUBSPORT Estate (VS)

 CLUBSPORT Saloon (VS)

 CLUBSPORT Saloon (VN)

 CLUBSPORT Saloon (VP)

 CLUBSPORT Estate (VR)

 CLUBSPORT Saloon (VR)

 CLUBSPORT Saloon (VT)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 HONDA 

 HONDA - GUANGZHOU HONDA 

 HSV 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->03.2005

->03.2005





Ċ

Ċ



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-K57-A

27-K68-A

30-J07-A
30-J08-A

30-J07-A
30-J08-A

27-K57-A

87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0

89-003-0

89-003-0

87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0

87-023-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

ą

ą

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ą

��

��

��

��

��

1.7 16V

2.0 16V

2.3 Vtec

3.0 Vtec

2.0

2.3

2.4

3.0

1.3

1.5

1.3

1.5

1.5

2.3

5.0

5.0 i V8

5.0 i V8

5.0 i V8

5.0 i V8

5.0 i V8

5.0 i V8

5.7 i V8

05.01

05.01

06.00

06.00

01.03

01.03

01.03

01.03

04.06

04.06

09.04

09.04

06.04

04.02

04.95

04.95

03.89

10.91

08.93

08.93

01.97

07.99

12.02

12.02

12.07

12.07

12.07

12.07

12.08

12.08

07.08

07.08

04.06

12.04

08.97

08.97

09.91

06.93

04.95

04.95

06.99

10.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�















27-J20-A

30-B27-A

27-K32-A

27-K32-A

27-K32-A

30-J51-A

27-116-F

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

09.00

10.96

07.99

10.03

09.04

05.94

04.95

09.97

09.00

03.92

03.92

04.95

09.02

12.98

09.03

09.04

12.06

04.95

12.96

09.00

08.01

08.93

04.95

08.97

 CLUBSPORT Saloon (VX)

 GRANGE Saloon (VS)

 GRANGE Saloon (WH)

 GRANGE Saloon (WK)

 GRANGE Saloon (WL)

 GTS Saloon (VR)

 GTS Saloon (VS)

 GTS Saloon (VT)

 GTS Saloon (VX)

 SENATOR Saloon (VP)

 SENATOR Saloon (VR)

 SENATOR Saloon (VS)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 HSV 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

->12.2006

->12.2006

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

87-023-R

87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0

87-023-R

87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0

87-023-R

89-003-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

5.7 i V8

5.0

5.7

3.8 i V6 Supercharged

5.7 i V8, 250 kW

5.7 i V8, 255 kW

5.7 i V8

6.0 i V8

5.7 i V8

5.7 i V8

5.7 i V8

5.7 i V8

5.0 i V8

5.0 i V8

5.7 i V8

5.0 i V8

5.7 i V8

09.00

10.96

10.96

07.99

07.99

10.00

10.03

09.04

05.94

04.95

09.97

09.00

03.92

03.92

08.93

04.95

04.95

09.02

12.98

12.98

09.00

11.00

09.03

09.04

12.06

04.95

12.96

06.99

08.01

08.93

08.93

04.95

08.97

08.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
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� �

09.97

09.00

05.94

05.94

09.99

09.99

11.05

11.05

10.00

09.02

01.00

01.00

11.05

12.06

11.10

11.10

 SENATOR Saloon (VT)

 SENATOR Saloon (VX)

 ACCENT I (X-3)

 ACCENT Saloon (X-3)

 ACCENT II (LC)

 ACCENT II Saloon (LC)

 ACCENT III (MC)

 ACCENT III Saloon (MC)

-

-

-

-

-

-

-

-

 HSV 

 HYUNDAI 

�

�

�

�

�

�

�

�

(168): for vehicles without leveling 
control

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(140): for vehicles with ABS

(251): with integrated ball bearing

(140): for vehicles with ABS

(251): with integrated ball bearing

->12.2005

->12.2005

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

87-023-R

87-023-R

30-J52-A
30-J53-A
88-240-A
89-178-0

88-240-A

30-J52-A
30-J53-A
88-240-A
89-178-0

88-240-A

30-J49-A
30-J50-A
89-178-0
88-239-A

30-J49-A
30-J50-A
89-178-0
88-239-A

30-H91-A
30-H92-A
89-164-0

30-H91-A
30-H92-A
89-164-0

�
�

�
�

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

��

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

5.0 i V8

5.7 i V8, 220 kW

5.7 i V8, 230 kW

5.7 i V8, 250 kW

5.7 i V8

1.3, 40 kW

1.3, 44 kW

1.3, 55 kW

1.3 i 12V

1.5 i 12V

1.5 i 16V

1.5

1.5 16V

1.3, 44 kW

1.3, 55 kW

1.3 i 12V

1.5 i 12V

1.5 i 16V

1.5, 63 kW

1.5, 69 kW

1.3, 55 kW

1.3, 61 kW

1.3, 62 kW

1.3, 63 kW

1.5, 66 kW

1.5, 75 kW

1.6

1.5 CRDi

1.3, 55 kW

1.3, 63 kW

1.5

1.6

1.5 CRDi

1.4 GL

1.5 CRDi GLS

1.6 GLS

1.4 GL

1.5 CRDi GLS

1.6 GLS

09.97

09.97

09.97

09.97

09.00

09.95

10.94

10.94

10.94

10.94

12.95

10.94

10.94

10.94

10.94

10.94

10.94

10.95

10.94

10.94

01.00

01.00

08.02

01.00

01.00

09.00

12.02

04.02

01.00

01.00

01.00

12.02

01.02

11.05

11.05

11.05

11.05

11.05

11.05

06.99

06.99

06.99

06.99

09.02

05.98

01.00

01.00

01.00

01.00

01.00

12.97

01.00

01.00

01.00

01.00

01.00

01.00

07.99

12.99

11.05

11.05

11.05

11.05

11.05

11.05

11.05

11.05

11.05

11.05

11.05

11.05

11.05

11.10

11.10

11.10

11.10

11.10

11.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(140): for vehicles with ABS

(140): for vehicles with ABS

->05.1997

06.1997->

->05.1997

06.1997->

->12.2005

->12.2005

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�



�



�

30-E54-A

30-E55-A

27-K59-A
27-K60-A
88-241-A
89-179-0
88-241-A

30-E54-A

30-E55-A

27-K59-A
27-K60-A
88-241-A
89-179-0
88-241-A

27-K61-A
27-K62-A
89-179-0
88-241-A

27-K61-A
27-K62-A
89-179-0
88-241-A

27-M10-A
89-165-0

27-M10-A
89-165-0

�ą
Ą
�ą
�
ąĄ

ą�

��

��

�ą
Ą
�ą
�
ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ą

ą
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� �

02.98

08.99

06.96

08.01

03.00

03.00

04.02

11.09

07.06

07.06

 ATOS (MX)

 ATOS PRIME (MX)

 COUPE (RD)

 COUPE (GK)

 ELANTRA (XD)

 ELANTRA Saloon (XD)

-

-

-

-

-

-

 HYUNDAI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

10.1998->

->09.1998

10.1998->

->12.2000

->12.2006

->12.2006

01.2001->

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

30-B54-0
30-B55-0
30-H59-A
30-H60-A
30-B54-0
30-B55-0

30-B54-0
30-B55-0
30-H59-A
30-H60-A

30-F37-A
30-F38-A
88-237-A

30-F37-A
30-F38-A
30-F37-A
30-F38-A

32-N46-A
32-N47-A
89-138-0

30-F37-A
30-F38-A
88-237-A

89-164-0

30-F37-A
30-F38-A
88-237-A

89-164-0

30-F37-A
30-F38-A
88-237-A

89-164-0

Ą

�

ąĄ

ą�

Ą

�

Ą

�

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

0.8

1.0 i, 43 kW

1.0 i, 40 kW

1.0 i, 40 kW

1.0 i, 43 kW

1.1, 43 kW

1.1, 46 kW

1.6 i 16V

1.6 16V

2.0 16V, 102 kW

1.8 SX

2.0 16V, 99 kW

1.6 16V, 77 kW

1.6 16V, 79 kW

2.0, 100 kW

2.0, 102 kW

2.0 GLS

2.7 V6, 121 kW

2.7 V6, 123 kW

1.6, 66 kW

1.6, 77 kW

1.6, 79 kW

1.6, 82 kW

1.8, 79 kW

1.8, 97 kW

1.8, 98 kW

2.0, 102 kW

2.0, 104 kW

2.0, 105 kW

2.0 CRDi

1.6, 66 kW

1.6, 77 kW

1.6, 79 kW

1.8, 97 kW

2.0, 102 kW

2.0, 104 kW

2.0, 105 kW

2.0 CRDi

1.8, 79 kW

04.99

03.01

02.98

08.99

03.01

06.03

09.05

12.96

03.98

08.96

07.96

03.01

03.02

03.02

08.01

03.02

02.03

01.07

03.02

06.00

05.03

06.00

09.03

06.00

06.00

11.02

06.00

06.00

10.03

04.01

06.00

05.03

06.00

06.00

06.00

06.00

10.03

04.01

06.00

07.03

07.03

03.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

08.09

08.09

08.09

08.09

08.09

08.09

08.09

07.06

07.06

07.06

07.06

07.03

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(140): for vehicles with ABS

(140): for vehicles with ABS

(140): for vehicles with ABS

�

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

27-D68-0

27-D68-0

27-D68-0

30-K69-A
30-K70-A
87-450-A
87-451-A
30-K69-A
30-K70-A
30-K69-A
30-K70-A
87-450-A
87-451-A

32-N48-A
32-N49-A
89-139-0
87-450-A
87-451-A

32-N13-A
32-N14-A
32-N13-A
32-N14-A
87-450-A
87-451-A
89-139-0

32-N13-A
32-N14-A
32-N13-A
32-N14-A
87-450-A
87-451-A
89-139-0

32-N13-A
32-N14-A
32-N13-A
32-N14-A
87-450-A
87-451-A
89-139-0

ąĄ

ą�

�

Ą

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

�

Ą

ąĄ

ą�

�

Ą

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

Ą

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

Ą

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

Ą
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� �

08.91

02.97

08.02

04.05

07.93

07.93

06.97

07.98

12.03

12.10

10.04

12.04

12.07

 GALLOPER I

 GALLOPER II (JK-01)

 GETZ (TB)

 GRANDEUR (TG)

 H100 Bus (P)

 H100 Box

 H-1 / STAREX

-

-

-

-

-

-

-

 HYUNDAI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

04.2004->

->12.2004

Chass. KMJ...,KMF...

/

/

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�









36-C52-0

46-A25-0

32-Q56-A
32-Q57-A
88-239-A
89-164-0

32-Q56-A
32-Q57-A
88-239-A
89-164-0
32-Q56-A
32-Q57-A
88-239-A
89-164-0

30-K78-A
30-K78-A

32-D55-0

32-D55-0

32-F26-A

32-F26-A

�

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą

ą

ą

ą

2.5 D

2.5 TD

2.5 TD intercooler

2.6

3.0 V6

2.5 TD

2.5 TD intercooler

2.5 TCi D

1.1, 46 kW

1.1, 49 kW

1.3 i

1.4 i

1.6, 77 kW

1.6, 78 kW

1.5 CRDi, 60 kW

1.5 CRDi, 65 kW

1.5 CRDi GLS, 75 kW

1.5 CRDi GLS, 81 kW

1.3

1.5 i

2.7

3.3

2.2 CRDi, 110 kW

2.2 CRDi, 114 kW

2.4, 84 kW

2.4, 90 kW

2.5 D, 55 kW

2.5 D, 57 kW

2.5 TD

2.5 D, 55 kW

2.5 D, 57 kW

2.4, 82 kW

2.4, 101 kW

2.5 TD, 59 kW

2.5 TD, 62 kW

2.5 TCi, 73 kW

2.5 TCi, 74 kW

2.5 CRDi, 103 kW

2.6 TDiC

2.4 4WD

2.4, 107 kW

2.5 D

2.5 TD 4WD, 73 kW

2.5 TD 4WD, 74 kW

2.5 CRDi, 85 kW

08.91

08.91

08.91

08.91

08.98

08.98

08.98

08.98

09.02

09.05

09.02

08.05

09.02

06.05

03.03

08.05

07.04

08.05

09.03

03.03

05.06

04.05

06.06

06.06

01.97

07.93

07.93

12.94

07.93

07.93

12.94

06.97

02.03

06.97

10.97

10.97

05.04

12.02

10.97

06.01

11.01

10.97

03.01

11.01

06.97

07.98

07.98

07.98

07.98

12.03

12.03

12.03

12.03

09.05

06.09

03.04

12.10

09.05

12.06

09.05

06.09

08.05

06.09

09.05

09.05

10.10

12.10

12.11

10.10

03.00

03.00

12.94

03.00

03.00

12.94

03.00

04.04

04.04

04.04

04.04

12.07

12.07

04.04

04.04

04.04

04.04

04.04

04.04

04.04

04.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(131): for leaf-spring suspension 
vehicles

(131): for leaf-spring suspension 
vehicles

(55): Long Wheelbase

(125): for coil-spring suspension 
vehicles

(86): Short Wheelbase

(226): only for the listed OE-Numbers

Chass. KMF...

Chass. KMJ...

Chass. KMJ...

�

�



�



�



�





�

�

�

�

"

�

"

36-C53-0

46-A26-0

27-K18-A
89-168-0

27-K18-A
89-168-0

27-K18-A
89-168-0

30-K79-A
30-K79-A

32-H28-0

32-H28-0

32-F27-A

32-F27-A

32-F28-A

32-F27-A
32-F28-A

�+

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

06.97

10.97

02.08

02.08

10.07

12.13

10.07

10.07

12.07

04.08

12.13

11.11

06.12

 H-1 / STAREX

 H-1 Box

 H-1 Cargo (TQ)

 H-1 Travel (TQ)

 i10 (PA)

 i10 (BA, IA)

 i30 (FD)

 i30 CW (FD)

-

-

-

-

-

-

-

-

 HYUNDAI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

Chass. KMF....



Ċ



Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

32-F26-A
32-T33-A
32-T34-A

32-F26-A

32-T33-A
32-T34-A

32-T33-A
32-T34-A

32-T79-A
32-T80-A
89-404-0

89-404-0

89-404-0

89-404-0

30-K01-A
30-K02-A
30-L25-A
30-L26-A
32-R84-A
32-R85-A
89-198-0

30-K01-A
30-K02-A
32-R84-A
32-R85-A
89-198-0

ą

ą�

ąĄ

ą

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

2.5 CRDi, 81 kW

2.4

2.5 TD, 59 kW

2.5 TD, 73 kW

2.5 TD, 74 kW

2.5 CRDi

2.4 i

2.4

2.5 CRDi, 81 kW

2.5 CRDi, 85 kW

2.5 CRDI

2.5 CRDi, 100 kW

2.5 CRDi, 120 kW

2.5 CRDi, 125 kW

2.4 i, 126 kW

2.4 i, 129 kW

2.5 CRDi, 81 kW

2.5 CRDi, 85 kW

2.5 CRDI, 94 kW

2.5 CRDI, 100 kW

2.5 CRDi, 120 kW

2.5 CRDi, 125 kW

1.0

1.1, 48 kW

1.1, 49 kW

1.1, 51 kW

1.2, 59 kW

1.2, 57 kW

1.2, 63 kW

1.1 CRDi

1.1 LPG

1.0

1.2, 64 kW

1.0 LPG

1.2, 60 kW

1.4, 77 kW

1.4, 80 kW

1.6, 85 kW

1.6, 90 kW

1.6, 93 kW

2.0

1.6 CRDi, 66 kW

1.6 CRDi, 85 kW

1.6 CRDi, 94 kW

2.0 CRDi

1.4

06.06

03.00

03.00

03.00

10.01

08.03

02.08

01.10

02.08

08.11

01.09

08.09

02.08

02.08

02.08

02.08

07.10

08.11

02.08

07.08

05.08

05.08

01.11

12.07

01.08

04.11

10.07

11.08

04.11

01.08

04.11

12.13

12.13

02.14

12.13

10.07

10.07

10.07

10.07

02.08

10.07

10.07

10.07

01.10

10.07

11.09

12.07

04.04

09.00

04.04

04.04

12.07

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

12.11

12.13

12.11

12.13

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

06.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(131): for leaf-spring suspension 
vehicles

Chass. KMF....

�

"

�

�

�

�

�



�



�



�

32-F27-A
32-F28-A

32-F27-A

32-T32-A

32-T32-A

89-393-0

89-393-0

30-J98-A
89-049-0

30-J98-A
89-049-0

30-J98-A
89-049-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

10.07

03.12

07.11

06.12 i30 CW (FD)

 i40 (VF)

 i40 CW (VF)

-

-

-

 HYUNDAI 

�

�

�

 

�

 

�

 

�

 

 

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

->01.2015

->02.2013

->01.2015

->01.2015

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

30-K01-A
30-K02-A
30-L25-A
30-L26-A
32-R84-A
32-R85-A
89-198-0
30-K01-A
30-K02-A
32-R84-A
32-R85-A
89-198-0

32-U74-A
32-U76-A
32-U74-A

32-U75-A

32-U76-A

32-U76-A

32-U74-A
32-U76-A
32-U74-A

32-U75-A

32-U76-A

32-U76-A

32-U74-A
32-U76-A
32-U74-A

32-U75-A

32-U76-A

32-U76-A

32-U74-A

32-U76-A

32-U75-A

32-U76-A

32-U74-A

32-U76-A

32-U74-A

32-U75-A

32-U76-A

32-U76-A

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

ą'
�
ą(
�
ą'
Ą
ą(
Ą
ą�

ąĄ

ą'
�
ą(
�
ą'
Ą
ą(
Ą
ą�

ąĄ

ą'
�
ą(
�
ą(
Ą
ą'
Ą

ą'
�
ą'
Ą
ą(
�
ą(
Ą
ą'
�
ą'
Ą
ą'
�
ą(
�
ą'
Ą
ą(
Ą

1.6, 85 kW

1.6, 90 kW

1.6, 93 kW

2.0

1.6 CRDi, 66 kW

1.6 CRDi, 85 kW

1.6 CRDi, 94 kW

2.0 CRDi

1.6 GDI

2.0 GDi

1.7 CRDi, 85 kW

1.7 CRDi, 100 kW

1.7 CRDI

2.0

2.0 GDI

1.6 GDI

2.0 GDi

02.08

02.08

02.08

02.08

02.08

02.08

01.10

02.08

03.12

12.14

03.12

03.12

01.15

03.12

03.12

07.11

12.14

06.12

06.12

06.12

06.12

06.12

06.12

06.12

06.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

 

�

�

 

�

 

->01.2015

->01.2015
->01.2015

->01.2015
->01.2015



�



�

















30-J98-A
89-049-0

30-J98-A
89-049-0

30-N22-A

30-N22-A
30-N22-A

30-N22-A

30-N22-A
30-N22-A

30-N22-A
30-N22-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

07.11

08.09

09.06

10.90

06.95

02.96

06.01

11.95

10.00

10.00

08.10

 i40 CW (VF)

 ix35 (LM, EL, ELH)

 ix55

 LANTRA I (J-1)

 LANTRA II (J-2)

 LANTRA II Wagon (J-2)

 MATRIX (FC)

-

-

-

-

-

-

-

 HYUNDAI 

�

 

 

 

 

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->12.2012

->01.2015

->12.2005

->12.2005

->10.2004

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

32-U74-A

32-U76-A

32-U74-A

32-U75-A

32-U76-A

32-U76-A

32-V11-A

32-V12-A

32-V11-A

32-V12-A

32-V11-A

32-V12-A

88-811-A

32-N18-A

30-F37-A
30-F38-A
88-237-A

30-F37-A
30-F38-A
88-237-A

88-237-A

30-H79-A
30-H80-A
88-237-A

30-H79-A
30-H80-A

ą'
�
ą'
Ą
ą'
�
ą(
�
ą'
Ą
ą(
Ą

ą�
�
ąĄ
�
ą�
�
ąĄ
�
ą�
�
ąĄ
�

�

ą

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

2.0

2.0 GDI

1.7 CRDi, 85 kW

1.7 CRDi, 100 kW

2.0

2.0 4WD

2.0 CRDi, 100 kW

2.0 CRDi, 135 kW

2.4 4WD

2.0 CRDi 4WD, 100 
kW

2.0 CRDi 4WD, 135 
kW

3.8 V6

3.0 V6 CRDi 4WD, 
176 kW

3.0 V6 CRDi 4WD, 
184 kW

1.5 i.e.

1.6 i.e. 16V, 78 kW

1.6 i.e. 16V, 84 kW

1.8 i.e. 16V

1.5 12V

1.6 i

1.6 16V

1.8 16V

2.0 16V

1.9 D

1.5 12V

1.6 i

1.6 16V

1.8 16V

2.0 16V, 102 kW

1.9 D

1.8

2.0

2.0 16V, 104 kW

1.6, 66 kW

1.6, 76 kW

1.8

1.5 CRDi, 60 kW

1.5 CRDi VGT

1.5 CRDi, 75 kW

03.12

07.11

07.11

07.11

01.10

01.10

01.10

01.12

01.10

01.10

01.10

01.11

09.08

09.11

10.90

10.90

10.90

10.90

12.96

11.95

11.95

11.95

08.96

03.98

04.97

02.96

02.96

02.96

12.96

03.98

02.96

04.97

09.98

01.02

06.01

06.01

10.01

08.05

12.04

12.11

12.12

11.95

11.95

11.95

11.95

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

10.00

10.00

10.00

10.00

10.00

10.00

12.97

05.00

10.00

12.05

08.10

08.10

08.10

08.10

08.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

 

 

 

 

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(154): for vehicles without ABS

(154): for vehicles without ABS

->01.2015
->01.2015













�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

30-N22-A
30-N22-A

30-N74-A
30-N75-A

30-N75-A

30-N75-A

30-F77-A
88-243-A

30-K69-A
30-K70-A
87-450-A
87-451-A

30-K69-A
30-K70-A
87-450-A
87-451-A

87-450-A
87-451-A

30-H49-A
30-H50-A
87-450-A
87-451-A
30-H49-A
30-H50-A
87-450-A
87-451-A

ą

ą

ą

ą�

ą�

ą�

�ą

��

ąĄ

ą�

�

Ą

ąĄ

ą�

�

Ą

�

Ą

ąĄ

ą�

�

Ą

ąĄ

ą�

�

Ą
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� �

09.82

10.85

10.89

09.89

02.90

10.98

11.00

10.05

12.89

09.89

01.95

01.95

05.96

12.02

03.06

12.12

 PONY (X-1)

 PONY Saloon (X-1)

 PONY (X-2)

 PONY / EXCEL Saloon (X-2)

 S COUPE (SLC)

 SANTAMO

 SANTA FÉ I (SM)

 SANTA FÉ II (CM)

-

-

-

-

-

-

-

-

 HYUNDAI 

�

�

�

�

�

�

�

�

Chass. KMHV, KMHU

Chass. KMHV, KMHU

->09.2009

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

30-A25-A
89-079-0

30-A25-A
89-079-0

30-A25-A
89-079-0

32-J91-0
32-N33-A
32-G55-A

32-U11-A
32-U12-A
89-243-0
88-994-A

88-994-A

89-245-0
88-811-A

89-245-0

ą

ą

ą

ą�

ą

ą�

ąĄ

��

��

�

1.5

1.5

1.3, 43 kW

1.3, 49 kW

1.5

1.5 i, 61 kW

1.5 i, 62 kW

1.3

1.5

1.5 i, 61 kW

1.5 i, 62 kW

1.5 i, 62 kW

1.5 i, 65 kW

1.5 i Turbo

2.0 16V

2.0 16V 4x4

2.0

2.4 16V, 100 kW

2.4 16V 4x4, 100 kW

2.4 16V, 107 kW

2.4 16V 4x4, 107 kW

2.7 V6 4x4

2.0 CRDi

2.0 CRDi 4x4, 83 kW

2.0 CRDi 4x4, 92 kW

2.0 CRDi All-wheel 
Drive

2.7

3.5

3.5 4x4

2.7

2.7 4x4, 125 kW

2.7 V6 GLS 4x4

2.7 V6 GLS

2.2 CRDi, 102 kW

2.2 CRDi 4x4, 102 kW

2.2 CRDi GLS

2.2 CRDi, 114 kW

2.2 CRDi 4x4, 114 kW

2.4, 128 kW

2.4 4x4

2.0 CRDi

2.0 CRDi 4x4

2.2 CRDi, 145 kW

2.2 CRDi 4x4, 145 kW

2.4, 130 kW

2.4 AWD

2.7 4x4, 147 kW

3.3 Dynamic 4x4

3.3

3.3 AWD

3.5 4x4, 204 kW

10.85

10.85

10.89

10.89

10.89

10.89

10.89

01.90

01.90

01.90

01.90

02.90

04.92

04.91

05.99

05.99

08.01

02.01

02.01

02.01

02.01

02.01

08.01

04.01

08.03

11.03

08.04

09.03

09.03

03.06

03.06

03.06

03.06

03.06

03.06

03.06

03.06

03.06

11.10

07.10

12.10

12.10

01.09

01.09

09.09

09.09

01.07

03.06

07.07

03.06

08.11

09.89

09.89

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

05.96

05.96

05.96

12.02

12.02

03.06

03.06

03.06

03.06

03.06

03.06

03.06

03.06

03.06

02.06

03.06

02.06

02.06

12.12

12.12

12.09

12.09

12.12

12.12

12.09

12.09

12.09

12.12

12.12

12.12

12.12

12.12

12.12

12.12

12.12

12.12

12.12

01.09

12.09

12.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Chass. KMHV, KMHU

Chass. KMHV, KMHU

�

�

�

�

�







�

�

�

30-E66-A

30-E66-A

30-E66-A

30-E66-A

30-E66-A

27-G31-0
30-E76-A
27-G31-0
30-E76-A

30-M43-A
89-244-0
88-995-R

30-N42-A
88-995-R

30-N42-A

30-N42-A

30-N42-A

�ą

�ą

�ą

�ą

�ą

ą�

ą�

ą

��

ą

��

ą

ą

ą
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� �

10.05

09.88

05.93

03.98

01.05

10.83

06.01

12.12

10.93

11.98

12.05

12.10

12.91

03.08

 SANTA FÉ II (CM)

 SONATA II (Y-2)

 SONATA III (Y-3)

 SONATA IV (EF)

 SONATA V (NF)

 STELLAR (F31_, SF2_)

 TERRACAN (HP)

 TIBURON (USA)

-

-

-

-

-

-

-

 HYUNDAI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

->09.2009

->12.2005

01.1999->

->12.2005

->12.1986

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

1

1



Ċ

89-243-0
88-811-A

32-D54-A

30-E22-A
88-719-R

88-719-R

88-719-R

30-K78-A
30-K78-A

27-853-1
27-853-1

30-G73-A

30-F37-A
30-F38-A

�

�ą

ą

��

��

��

ą

ą

ą

ą�

ąĄ

2.2 CRDi GLS 4x4

1.8 i

2.0 i, 74 kW

2.0 i, 80 kW

2.0 i 16V

2.4 i

3.0 i V6

1.8 i

2.0 i, 70 kW

2.0 i, 77 kW

2.0 i 16V, 92 kW

2.0 i 16V, 102 kW

3.0 i V6

2.0 16V, 96 kW

2.0 16V, 106 kW

2.7 V6, 127 kW

2.7 V6, 129 kW

2.0 16V, 100 kW

2.4 16V

2.5 V6 24V

2.0 CRDi Dynamic

2.2 CRDi

2.0 VVTi GLS, 106 
kW

2.0 VVTi GLS, 121 
kW

2.4, 119 kW

2.4, 128 kW

3.3, 171 kW

3.3, 173 kW

3.3, 184 kW

2.0 CRDi, 100 kW

2.0 CRDi, 103 kW

2.0 CRDi, 105 kW

2.0 CRDi, 110 kW

1.4

1.6

3.5 i V6 4WD, 143 
kW

3.5 i V6 4WD, 147 
kW

2.5 D, 74 kW

2.5 TD

2.9 CRDi

2.9 CRDi 4WD, 110 
kW

2.5 D, 59 kW

2.9 CRDi 4WD, 120 
kW

1.6 16V

1.8 16V

2.0 16V

03.06

09.88

09.88

01.91

01.91

09.88

01.91

05.93

08.96

06.94

06.96

05.93

05.93

10.01

10.01

10.01

11.02

06.98

03.98

06.98

10.01

06.02

05.05

01.08

01.05

06.08

01.05

06.05

01.08

02.06

02.06

02.06

03.09

10.83

10.83

12.01

12.01

06.01

12.01

11.01

12.01

06.01

11.03

03.96

03.96

03.96

12.09

10.93

08.91

10.93

10.93

08.91

10.93

06.98

06.98

08.96

06.98

06.98

06.98

11.04

11.04

11.04

11.04

10.01

10.01

10.01

11.04

11.04

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

08.86

12.91

12.06

12.06

10.03

12.06

07.03

12.06

10.03

12.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(50): Height [mm]: 143

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

01.2002->

01.1999->

01.2002->

�







�

�

�







Ċ

30-N42-A
89-244-0

30-A23-A

27-C29-A

30-E23-A
88-243-A

88-762-A

88-243-A

30-K79-A
30-K79-A

30-G74-A

30-K69-A
30-K70-A

ą

�ą

ą

ą

��

�

��

ą

ą

ą

ąĄ

ą�
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� �

03.00

08.04

12.98

12.03

12.02

05.74

07.08

11.10

12.05

12.10

01.95

 TRAJET (FO)

 TUCSON (JM)

 XG (XG)

 ELANTRA Saloon

 SONATA (EF)

 MINI

 BIG HORN

 CAMPO / BRAVA

-

-

-

-

-

-

 HYUNDAI 

 HYUNDAI - BEIJING HYUNDAI 

 INNOCENTI 

 ISUZU 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�







32-R51-A
32-R52-A

32-T45-A
32-T46-A
88-994-A
89-166-0

30-E22-A

30-E22-A

30-F37-A
30-F38-A

30-E22-A

27-030-9

46-A21-0

36-C28-0
30-C55-0

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą

ą

ą�

ąĄ

ą

ą

�

�

2.0, 104 kW

2.0, 103 kW

2.0, 100 kW

2.7 V6

2.0 CRDi, 83 kW

2.0 CRDi, 92 kW

2.0

2.0 All-wheel Drive

2.7 All-wheel Drive

2.0 CRDi, 83 kW

2.0 CRDi All-wheel 
Drive, 83 kW

2.0 CRDi, 88 kW

2.0 CRDi All-wheel 
Drive, 88 kW

2.0 CRDi, 100 kW

2.0 CRDi All-wheel 
Drive, 100 kW

2.0 CRDi, 103 kW

2.0 CRDi All-wheel 
Drive, 103 kW

2.0 CRDi, 110 kW

2.0 CRDi All-wheel 
Drive, 110 kW

250

30

350

1.6

1.8

2.0

2.5

MINI T

1.0, 27 kW

1.0, 32 kW

1.0, 35 kW

1.0, 39 kW

1.3

1.3 De Tomaso

2.6

3.2 V6

Pickup  (TFR)

Pickup  (TFS)

11.03

01.04

03.00

09.00

04.01

08.05

08.04

08.04

08.04

08.04

08.04

01.07

01.07

01.06

01.06

01.06

01.06

01.09

01.09

12.98

12.98

10.02

12.03

12.03

12.02

12.02

01.65

10.85

05.74

05.74

05.74

08.76

08.76

01.91

01.91

04.88

04.88

07.08

07.08

07.08

07.08

07.08

07.08

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

12.05

12.05

12.05

12.10

07.07

02.82

10.91

02.82

02.82

02.82

02.82

02.82

12.00

12.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(50): Height [mm]: 143

(50): Height [mm]: 292

(50): Height [mm]: 143

(50): Height [mm]: 143

06.2000->

�

Ċ

�







Ċ





�

�

30-J59-A

32-T47-A
32-T48-A
89-167-0

30-E23-A

27-J38-A
30-E23-A

32-N13-A
32-N14-A

30-E23-A

27-031-9

30-F28-A
30-F28-A

ą

ą�

ąĄ

ą

ą

ą

ą�

ąĄ

ą

ą

ą
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� �

05.02

08.79

01.83

01.83

05.98

01.78

01.78

09.87

12.91

12.91

08.98

05.99

 D-MAX (8DH)

 FASTER

 LIGHT ELF

 PICKUP

 TROOPER (UBS)

 TROOPER Open Off-Road Vehicle (UBS)

 TROOPER

 DAILY I Box Body / Estate

 DAILY I Platform/Chassis

-

-

-

-

-

-

-

 ISUZU 

 IVECO 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

->07.1986























�

�

30-E24-A

27-E90-0
46-A13-0

36-C28-0

27-E90-0
46-A13-0
27-E90-0
46-A13-0

27-E90-0
46-A13-0
27-E90-0
46-A13-0

27-E90-0
46-A13-0
27-E90-0
46-A13-0
27-E90-0
46-A13-0

46-A21-0

30-F55-0

30-F55-0

ą

��

�

��

��

��

��

��

��

��

�

2.5 DiTD

3.0 DiTD, 96 kW

3.0 DiTD, 120 kW

Faster (KB 20, 30 
series)

Faster (KBD 4, KBG 
4)

Faster (KBD 2, KBG 
2)

Kastenwagen  (KA 
20/40/50)

2.0  (UBS 13)

2.3  (UBS 16)

2.0  (UBS 16)

2.8 TD (UBS55), 71 
kW

2.8 TD (UBS55), 78 
kW

2.3 (UBS16)

2.6 i (UBS17)

2.2 D (UBS52), 45 
kW

2.2 TD (UBS52)

2.2 D (UBS52), 53 
kW

3.2i V6

35-8 (10034131, 
10034132, 10034137,
10034224, 
10034231...)

35-10 (10314204, 
10314211, 10314212,
10314217, 
10314411...)

40-8 V

40-10 V

45-10 V (10334204, 
10334211, 10334212,
10334217, 10334404)

49-10 V (10354204, 
10354211, 10354212,
10354217...)

35-8 (10031131, 
10031132, 10031137,
10031224, 
10031231...)

35-10 (10310311, 
10311111, 10311112,
10311117, 

10.02

10.02

01.07

02.72

10.80

10.80

01.68

01.80

01.80

01.83

01.86

11.86

10.87

10.88

11.85

10.87

01.83

03.84

01.84

01.92

01.78

01.85

01.83

01.85

01.85

01.85

01.78

01.85

08.72

10.86

10.86

12.91

12.91

12.91

12.91

12.91

12.83

12.91

12.91

12.89

12.89

06.89

12.89

12.89

12.89

12.89

12.89

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

� 11.1986->

�







27-E02-A

46-A14-0

46-A14-0

46-A14-0

ą

�

�

�
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� �

01.78

01.89

01.89

05.99

05.99

05.99

 DAILY I Platform/Chassis

 DAILY II Bus

 DAILY II Box Body / Estate

-

-

-

 IVECO 

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

�

�

30-F55-0
32-B51-0

30-B63-0
30-F55-0

30-F55-0

30-B63-0

30-B63-0
30-F55-0

30-F55-0

45-10 (10331211, 
10331212, 10331217,
10331304, 
10331311...)

A 40-10 (94139111, 
94139131, 94139311,
94139315...)

A 40-10 (95719111, 
95719131, 95719311,
95719315...)

A 40-12 (95819311, 
95819315, 95819317,
95819331)

A 45-10 (94159111, 
94159131, 94159211,
94159311...)

A 45-10 (95739111, 
95739131, 95739311,
95739317, 95739331)

A 45-12 (94179211, 
94179231, 94179311,
94179317...)

A 45-12 (95839211, 
95839231, 95839311,
95839317...)

30-8 (12914111, 
12914112, 12914117,
12914131, 
12914137...), 55 kW

30-8 (12914111, 
12914112, 12914117,
12914131, 
12914137...), 60 kW

30-8 (14914111, 
14914117, 14914211,
14914217, 
14915111...), 60 kW

30-8 (14914111, 
14914117, 14914211,
14914217, 
14915111...), 62 kW

30-8 V (14914111, 
14914117, 14914211,
14914217...)

35-8 (12934104, 
12934111, 12934112,
12934117, 
12934124...), 55 kW

35-8 (12934104, 
12934111, 12934112,
12934117, 
12934124...), 60 kW

35-8 (14934104, 
14934111, 14934204,
14934205, 
14934211...)

35-10 (12974212, 
12974217, 13014111,
13014131, 
13014204...), 76 kW

35-10 (12974212, 
12974217, 13014111,
13014131, 
13014204...), 80 kW

35-10 (15034111, 
15034204, 15034211,
15034215, 
15034217...)

35-12 (13114131, 
13114204, 13114211,
13114212, 
13114217...)

35-10 (12974212, 
12974217, 12974417)

01.85

01.91

09.96

05.96

01.91

05.96

06.90

05.96

01.89

01.89

01.89

09.98

09.98

01.91

01.91

09.98

01.89

01.89

01.96

01.90

09.96

12.89

12.96

05.99

05.99

04.96

05.99

04.96

05.99

08.98

08.98

08.98

05.99

05.99

08.98

08.98

05.99

08.98

08.98

05.99

04.96

08.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

30-B64-0

30-B64-0

30-B64-0
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� �

01.89

01.89

01.89

05.99

05.99

05.99

 DAILY II Box Body / Estate

 DAILY II Dumptruck

 DAILY II Platform/Chassis

-

-

-

 IVECO 

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

�

�

�

30-F55-0
32-B51-0

30-B63-0
30-F55-0

30-B63-0
30-F55-0
40-B49-0

30-F55-0
32-B51-0

30-F55-0

30-B63-0

30-B63-0
30-F55-0

45-10 V (13034204, 
13034211, 13034212,
13034224...)

59-12 V (13154404, 
13154411, 13154412,
13154417...)

59-12 V (15174404, 
15174411, 15174415,
15174417)

35-8 K (14930304, 
14931104, 14931111,
14931115...)

35-10 K (15030111, 
15030211, 15030311,
15031111...)

35-12 K (15130311, 
15130411, 15131111,
15131204...)

45-10 (13031204, 
13031211, 13031212,
13031224, 
13031231...)

49-12 K

49-10 K (13056212, 
13056224, 13056231,
13056237...)

49-10 K (15056204, 
15056211, 15056304,
15056311)

49-12 K (13136204, 
13136211, 13136212,
13136224...)

59-12 K (13156211, 
13156212, 13156231,
13156311...)

59-12 K (15176211, 
15176304, 15176311,
15176315...)

30-8 (12910211, 
12911111, 12911112,
12911117, 
12911131...), 55 kW

30-8 (10011131, 
10011132, 10011231,
10011232, 
10011237...)

30-8 (12910211, 
12911111, 12911112,
12911117, 
12911131...), 60 kW

30-8 (14911111, 
14911117, 14911211,
14911215, 
14911217...)

35-8 (12931102, 
12931104, 12931111,
12931112, 
12931117...), 55 kW

35-8 (12931102, 
12931104, 12931111,
12931112, 
12931117...), 60 kW

35-8 (14930304, 
14931104, 14931111,
14931115, 
14931204...)

35-10 (12971112, 
12971212, 12971312,

01.89

05.91

05.96

09.98

01.97

09.96

01.92

05.96

01.89

05.96

06.90

05.91

05.96

01.92

01.92

01.92

09.98

01.89

01.89

09.98

01.89

04.96

04.96

05.99

05.99

05.99

08.98

04.96

05.99

04.96

05.99

04.96

04.96

05.99

08.98

08.98

08.98

05.99

08.98

08.98

05.99

12.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers
(53): Lift - Shock Absorber

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

�

�

�

�

32-F56-0

30-B64-0

50-C01-0

30-B64-0
40-B79-0
40-C16-0
50-A67-0
40-E76-0

32-F56-0

30-B64-0

30-B64-0
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� �

01.89

11.97

05.99

10.09

 DAILY II Platform/Chassis

 DAILY III Box Body / Estate

-

-

 IVECO 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-F55-0

30-F55-0
32-B51-0

32-B51-0

32-B51-0

30-F52-A

30-F52-A

30-F52-A
30-F55-0

30-F52-A
30-F55-0

30-F55-0

30-F51-0
30-F52-A
30-F55-0

30-A84-0
30-F55-0

ą

ą

ą

ą

ą

35-10

40-10 W 4x4

49-10 (13050211, 
13050231, 13050304,
13050311, 
13050331...)

49-10 (15050304, 
15050404, 15050411,
15051204, 
15051211...)

45-10 (13031204, 
13031211, 13031212,
13031224, 
13031231...)

49-12 (13130211, 
13130231, 13130304,
13130311, 
13130312...)

49-12 (15150211, 
15150311, 15150404,
15150411, 
15151204...)

59-12 (13150204, 
13150211, 13150231,
13150311, 
13150312...)

59-12 (15170211, 
15170304, 15170311,
15170504, 
15170511...)

29 L 9 V, 62 kW

29 L 10 V (ALJA43A2,
ALJA42A2, 
ALJA41A2)

29 L 11 V

29 L 12 V 
(ALKA41A2, 
ALLA52A2, 
ALKA42A2)

29 L 13

29 L 9 V, 66 kW

29 L 14

35 S 9 V,35 C 9 V

35 S 9 V

35 S 10 (ANJA41A1, 
ANJA42A2, 
ANJA42AB, 
ANJA43A, 
ANJAV1A...)

35 C 12 V, 35 S 12 V 
(AGKA43A2, 
AGKB43A2, 
AGKB46A2...)

35 C 14, 35 S 14

35 S 15 V, 35 C 15 V 
(A6HCV3B2, 
A6HBV4B2, 
A6HC41B2...)

35 S 11 V,35 C 11 V

35 S 13 V,35 C 13 V

35 C 14

35 C 17, 35 S 17

40 C 13

50 C 11

50 C 13

01.89

01.97

01.89

05.96

01.89

06.90

05.96

05.91

05.96

05.99

09.02

05.99

09.02

05.01

11.01

01.05

05.99

11.01

09.02

09.02

01.05

11.02

05.99

05.99

09.04

01.05

05.99

05.99

05.99

12.96

05.99

04.96

05.99

04.96

04.96

05.99

04.96

05.99

07.07

07.07

07.07

07.07

07.07

04.06

04.06

07.07

04.06

07.07

07.07

04.06

07.07

07.07

07.07

04.06

04.06

04.06

07.07

07.07

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(226): only for the listed OE-Numbers

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-F56-0
40-B31-0

32-F56-0
40-B31-0

30-G15-0

30-F61-0

30-F54-0

30-F61-0

30-F61-0

30-F54-0
30-F61-0

30-F54-0
30-A86-0
30-F54-0

!
Č

!
Č

ąČ
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� �

11.97

03.98

10.09

10.09

 DAILY III Box Body / Estate

 DAILY III Platform/Chassis

-

-

 IVECO 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-F55-0
30-F55-0

30-F52-A

30-F52-A
30-F51-0
30-F52-A

30-F51-0
30-F52-A

30-A84-0
30-A85-0
30-F51-0
30-F52-A
30-F55-0

30-F51-0
30-F52-A
30-F55-0

30-F55-0

30-F52-A
30-F55-0

30-A84-0
30-A85-0
30-F51-0
30-F55-0

30-A84-0
30-A85-0
30-F51-0
30-F52-A
30-F55-0
30-A84-0
30-F55-0

30-F55-0
30-F55-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

40 C 14

40 C 15

40 C 17, 40 S 17

50 C 14

50 C 17

65 C 14

65 C 15

65 C 17

29 L 9, 62 kW

29 L 11

29 L 13

29 L 14 
(AHRA11C1B1, 
AHRA14C1B1, 
AHRA64C1B1)

29 L 9, 66 kW

29 L 10 (ALJAV1A1, 
ALJA41AA, 
ALJA41A1, 
AHJA64A1...)

29 L 12 (ALKA41A1, 
AHKA64A1, 
ALLA51A1)

35 C 9, 35 S 9

35 S 11,35 C 11 
(A2FC13AA, 
A6FBU4AB, 
A2NB14A1, 
A2ND13A1...)

35 C 10 V , 35 S 10 V 
(AMJA14A1, 
AMJA64A1, 
AMJA65A1...)

35 C 12 , 35 S 12 
(AEKA14A1, 
AEKA14AA, 
AEKA64A1...)

35 C 17, 35 S 17

35 C 14

35 C 14, 35 S 14

35 S 9,35 C 9

35 C 15

35 S 13,35 C 13

40 C 13

50 C 11

50 C 13

40 C 14

40 C 15

40 C 17, 40 S 17

50 C 14

50 C 15

50 C 17

09.04

11.01

01.05

09.04

09.04

09.04

11.01

09.04

05.99

05.99

11.01

11.05

11.01

09.02

09.02

11.01

05.99

09.02

09.02

01.05

09.04

01.05

05.99

11.01

05.99

05.99

05.99

05.99

09.04

11.01

01.05

09.04

01.01

09.04

04.06

04.06

04.06

04.06

04.06

04.06

04.06

04.06

04.06

04.06

04.06

04.06

04.06

04.06

04.06

04.06

04.06

04.06

04.06

04.06

04.06

04.06

04.06

04.06

04.06

04.06

04.06

04.06

04.06

04.06

04.06

04.06

04.06

04.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-F54-0

30-F62-0

30-G15-0

30-F53-0
30-G15-0

30-G15-0

30-F61-0

30-A86-0
30-A87-0
30-F54-0
30-F61-0

30-F54-0

30-F61-0

30-F54-0
30-F61-0

30-F54-0
30-F61-0

30-A86-0
30-A87-0
30-F54-0
30-F61-0

30-A86-0
30-A87-0

30-A86-0
30-F54-0

30-F54-0

ąČ

ąČ

ąČ

!

!

!
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� �

03.98

05.06

05.06

05.06

01.99

10.09

03.12

08.11

09.11

12.08

 DAILY III Platform/Chassis

 DAILY IV Box Body / Estate

 DAILY IV Dumptruck

 DAILY IV Platform/Chassis

 S-TYPE (CCX_)

-

-

-

-

-

 IVECO 

 JAGUAR 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

�

�

�

�

�

�

�

�



�



�

30-A92-0

30-F55-0

30-F55-0
32-B51-0

30-F55-0

30-F55-0

30-F55-0

30-F55-0
32-B51-0

36-D71-0

36-D72-0

36-D73-0

36-D72-0
36-D73-0

�

�

�

�

�

65 C 14

65 C 15

29L14 C, 29L14 C/P, 
29L14 V, 29L14 V/P

35C10, 35S10

35C12 V, 35C12 V/P, 
35S12 V, 35S12 V/P

35S14 C, 35S14 C/P, 
35S14 V, 35S14 V/P, 
35C14 V, 35C14 V/P

35C15 V, 35C15 V/P

35C18 V, 35C18 V/P, 
35S18 V, 35S18 V/P

40C10 V

40C12 V, 40C14 V/P

40C15 V, 40C15 V/P

40C18 V, 40C18 V/P

50C15 V, 50C15 V/P

50C18 V, 50C18 V/P

45C15 V

45C18

35C10 K

35C12

35C15

35C18

50C15

50C18

29L14

35C10, 35S10

35C12, 35S12

35C15

35C18, 35S18

35C14, 35S14, 35S14
/P

40C10

40C12

40C15

40C18

50C15

50C18

45C15

45C18, 45C18 /P, 
45C18 D, 45C18 D/P

2.5 V6

3.0 V6

4.0 V8

4.2 V8

R 4,2 V8

09.04

11.01

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

04.02

01.99

01.99

04.02

04.02

04.06

04.06

08.11

08.11

08.11

08.11

08.11

08.11

08.11

08.11

08.11

08.11

08.11

08.11

08.11

08.11

08.11

08.11

08.11

08.11

08.11

08.11

08.11

08.11

08.11

08.11

08.11

08.11

08.11

08.11

08.11

08.11

08.11

08.11

08.11

08.11

10.07

10.07

04.02

10.07

10.07

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(226): only for the listed OE-Numbers

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

�

�

�

�

�

�









30-F62-0

30-F62-0

30-A91-0

30-G15-0

30-F54-0

30-G15-0

46-A42-0

46-A43-0

46-A44-0

46-A43-0
46-A44-0

ąČ

ąČ

�

�

�

�

�
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� �

01.99

06.01

11.03

10.86

11.94

09.96

03.96

03.96

09.83

12.08

11.09

12.09

11.94

07.97

05.03

07.05

07.05

09.01

 S-TYPE (CCX_)

 X-TYPE (CF1_)

 X-TYPE Estate (CF1_)

 XJ (XJ40_)

 XJ (X300_)

 XJ (NAW_, NBW_)

 XK 8 Convertible (QDV_)

 XK 8 Coupe (QEV_)

 CHEROKEE (XJ)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 JAGUAR 

 JEEP 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(2): All-wheel Drive

(48): Front Wheel Drive

(2): All-wheel Drive

(48): Front Wheel Drive

(2): All-wheel Drive

(2): All-wheel Drive

(2): All-wheel Drive

(48): Front Wheel Drive

(2): All-wheel Drive

(48): Front Wheel Drive

01.1991->



�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

/











/

/

36-D72-0
36-D71-0

32-L61-A
32-L59-A
32-L62-A
32-L60-A
32-L61-A
32-L62-A

32-L61-A
32-L59-A
32-L62-A
32-L60-A

36-146-0

36-A67-0

36-D74-0
36-D75-0

46-A53-0

46-A53-0

46-A23-0

46-A23-0

�

�

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

�

�

�

��

�

�

�

�

2.7 D

2.1 V6

2.0 D

2.5 V6 All-wheel Drive

3.0 V6 All-wheel Drive

2.2 D, 107 kW

2.2 D, 114 kW

2.5

3.0

2.0 D

2.2 D, 107 kW

2.2 D, 114 kW

6 2.9, 108 kW

6 2.9, 117 kW

6 2.9, 123 kW

6 3.2 24V

6 3.6, 136 kW

6 3.6, 145 kW

6 3.6, 156 kW

6 4.0

V12 6.0

6 3.2

6 Sovereign 4.0

R Super Charged 4.0

12 6.0

8 3.2

8 4.0

4.0, 209 kW

4.0, 267 kW

4.2

4.0, 209 kW

4.0, 267 kW

4.2

2.5 i 4x4, 87 kW

2.5

2.5 i 4x4, 90 kW

4.0 i, 127 kW

4.0 i, 135 kW, 3960 
ccm

4.0 i 4x4

4.0 i, 135 kW, 3964 
ccm

4.0 i, 136 kW

2.1 TD, 59 kW

2.1 TD, 64 kW

2.5 TD 4x4

06.04

03.02

07.03

06.01

06.01

01.07

10.05

02.04

02.04

02.04

01.07

10.05

10.86

10.86

10.86

09.90

10.86

10.86

10.86

09.89

03.93

11.94

11.94

11.94

11.94

07.97

07.97

03.96

02.98

08.02

03.96

02.98

08.02

10.84

10.95

12.91

07.98

02.99

01.95

12.91

01.88

06.89

10.84

01.88

10.07

11.09

11.09

11.09

11.07

11.09

11.09

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

08.90

08.90

08.90

11.94

08.89

08.89

08.89

11.94

11.94

07.97

07.97

07.97

07.97

05.03

05.03

07.05

07.05

07.05

07.05

07.05

07.05

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

03.92

09.01

09.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(2): All-wheel Drive

(48): Front Wheel Drive

(48): Front Wheel Drive

(2): All-wheel Drive

(2): All-wheel Drive

(48): Front Wheel Drive

(48): Front Wheel Drive



�

�

�

�

�

�

�











2

2

46-A42-0
46-A43-0

46-A47-0
46-A45-0
46-A46-0

46-A47-0

46-A47-0
46-A45-0
46-A46-0

46-055-0

46-A06-0

46-A49-0

46-A54-0

46-A54-0

46-A17-0

46-A17-0

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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� �

09.91

09.98

08.96

04.07

01.93

06.99

09.06

03.13

06.98

01.99

04.99

09.05

12.08

12.03

10.02

10.01

 GRAND CHEROKEE I (ZJ)

 GRAND CHEROKEE II (WJ, WG)

 WRANGLER II (TJ)

 WRANGLER III (JK)

 BESTA Box

 CARENS I (FC)

 CARENS III (UN)

 CARENS IV

 CARNIVAL I (UP)

 CARNIVAL II (GQ)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 JEEP 

 KIA 

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(140): for vehicles with ABS

/









Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

46-A23-0

32-N75-A
32-N75-A
32-N75-A

30-D38-0

30-G28-A
30-G29-A
30-G28-A
30-G29-A

32-Q86-A
32-Q87-A

32-V46-A
32-V47-A

�

ą

ą

ą

�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

4.0 i 4x4 (Z)

4.0 i 4x4 (ZJ), 132 kW

4.0 i 4x4 (ZJ), 135 kW

5.2 i 4x4 (ZJ), 155 kW

5.2 4x4 (Z)

5.2 i 4x4 (ZJ), 158 kW

5.9 i 4x4

2.5 TD 4x4 (Z)

4.0 4x4

3.1 TD 4x4

4.7 V8 4x4, 162 kW

4.7 V8 4x4, 164 kW

4.7 V8 4x4, 190 kW

2.7 CRD 4x4

3.8

3.6 V6

3.8, 146 kW

3.8 [RWD]

3.8, 151 kW

2.8 CRD, 130 kW

2.8 CRD, 147 kW

2.2 D

1.8 i

1.6 CVVT, 93 kW

1.6 CVVT, 97 kW

2.0 CVVT

1.6 CRDi 110

1.6 CRDi 128

2.0 CRDi 115

2.0 CRDi 135

2.0 CRDi 140

1.6 GDi

2.0 GDi, 122 kW

2.0 GDi, 130 kW

1.7 CRDi, 85 kW

1.7 CRDi, 100 kW

2.5 V6

2.9 TD

2.5 i

2.5 V6

2.9 CRDi

10.95

09.91

09.91

01.92

10.95

09.92

08.97

10.95

04.99

04.99

04.99

04.99

10.01

10.01

02.06

10.11

04.07

04.07

01.10

04.07

11.10

01.92

11.00

10.10

08.09

09.06

10.10

10.10

05.07

08.09

09.06

03.13

03.13

03.13

03.13

03.13

08.99

08.99

10.00

10.01

10.01

04.99

04.99

04.99

04.99

04.99

04.99

04.99

04.99

09.05

12.01

08.00

09.05

09.05

09.05

12.08

12.10

07.02

10.01

10.01

10.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(140): for vehicles with ABS

(226): only for the listed OE-Numbers

(140): for vehicles with ABS

(140): for vehicles with ABS

->03.2015

->05.2006
->05.2006

�

�

�

�

�

�

�





�

Ċ

Ċ



�











46-A24-0

32-N76-A
32-N76-A
32-N76-A
32-N76-A
32-N76-A
32-N76-A

30-M58-A

30-M58-A

27-G30-0

30-G26-A
30-G27-A
30-G26-A
30-G27-A

30-H99-A

36-J23-0

28-B41-A
28-B41-A
28-B41-A

28-B41-A
28-B41-A

�

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ą

�

ą

ą

ą

ą

ą
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09.05

12.06

09.07

03.04

04.04

07.96

05.98

02.00

05.01

12.12

12.12

 CARNIVAL / GRAND CARNIVAL III (VQ)

 CEE'D Hatchback (ED)

 CEE'D SW (ED)

 CERATO (LD)

 CERATO Saloon (LD)

 CLARUS (K9A)

 CLARUS Estate (GC)

 JOICE

 MAGENTIS (GD, MS)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 KIA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

->06.2011

->04.2008

->04.2008

->04.2008

->12.2005

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

32-Q81-A
32-Q82-A
88-811-A

32-Q88-A
32-Q89-A
89-143-0

32-Q88-A
32-Q89-A

32-Q88-A
32-Q89-A
89-143-0

30-H95-A
30-H96-A
89-198-0

30-H95-A
30-H96-A
89-198-0

32-J88-0
32-J87-F

32-J88-F

32-J88-0
32-J87-F

32-J88-F

32-J91-0
32-N33-A

30-E22-A

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

�ą
Ą�
�ą
��

��

�ą
Ą�
�ą
��

ą�

ą

2.7 V6

3.8

2.2 CRDi, 110 kW

2.2 CRDi, 143 kW

2.9 CRDi

2.9 CRDi LX

1.4, 77 kW

1.4, 80 kW

1.6, 85 kW

1.6, 90 kW

1.6, 93 kW

2.0

1.6 CRDi 90

1.6 CRDi 115

2.0 CRDi 140

2.0 CRDi

1.4

1.6, 85 kW

1.6, 90 kW

1.6, 93 kW

2.0

1.6 CRDi 90

1.6 CRDi 115

2.0 CRDi 140

1.6, 90 kW

1.6, 77 kW

2.0

1.5 CRDi

1.6 CRDi

2.0 CRDi

1.6, 90 kW

1.6, 77 kW

2.0

1.5 CRDi

1.6 CRDi

2.0 CRDi

1.8 i 16V

2.0 i 16V

1.8 i 16V

2.0 i 16V

2.0, 88 kW

2.0, 102 kW

2.0

2.5 V6

06.06

09.05

01.10

01.10

06.06

09.06

12.06

12.06

09.07

12.06

02.08

12.06

12.06

12.06

09.07

06.07

09.07

09.07

09.07

09.07

09.07

09.07

09.07

09.07

05.06

07.04

04.04

07.05

06.05

04.04

05.06

04.04

04.04

07.05

06.05

04.04

07.96

07.96

05.98

05.98

09.01

02.00

05.01

05.01

12.12

12.12

12.12

12.12

12.12

12.12

12.12

12.12

12.12

12.12

12.12

11.12

12.12

12.12

12.12

12.12

12.12

12.12

09.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(50): Height [mm]: 143

->02.2008

->02.2008

->02.2008

->09.2006

10.2006->

->09.2006

10.2006->

->12.2005

�







Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ





32-Q83-A

30-J02-A

30-J02-A

30-J02-A

30-H97-A
30-H98-A
30-M15-A
30-M16-A
89-139-0

30-H97-A
30-H98-A
30-M15-A
30-M16-A
89-139-0

32-J89-0
32-J90-0

32-J89-0
32-J90-0

27-G31-0
30-E76-A

30-E23-A

ą

ą

ą

ą

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�Ą

��

�Ą

��

ą�

ą
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10.05

01.10

04.04

10.97

01.90

08.99

02.08

08.00

02.13

02.05

 MAGENTIS (MG)

 OPTIMA

 PICANTO (BA)

 PREGIO Box (TB)

 PRIDE (DA)

 PRIDE Estate

 PRO CEE'D (ED)

 RIO Estate (DC)

-

-

-

-

-

-

-

-

 KIA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->12.2005

01.1996->

->05.2008

->06.2002

07.2002->

01.2003->

01.2003->

�

Ċ



Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

30-E22-A

32-T79-A
32-T80-A

27-H93-A

27-C56-A

27-C56-A

27-C56-A

32-Q88-A
32-Q89-A

30-J19-A
30-J20-A
30-J21-A
30-J22-A
89-246-0
88-764-A
88-765-A
30-J21-A
30-J22-A
89-246-0
88-764-A
88-765-A

ą

ą�

ąĄ

ą

�ą
��

�ą
��

�ą
��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

Ą

�

ą�

ąĄ

Ą

�

2.0

2.7

2.0 CVVL

2.0, 125 kW

2.0, 204 kW

2.4, 132 kW

2.4, 142 kW

2.4 GDI

2.4, 148 kW

2.4, 149 kW

1.7 CRDi

1.0, 45 kW

1.0, 46 kW

1.1

1.1 CRDi

2.5 TCi D

2.7 D

1.1 i

1.3 16V, 44 kW

1.3 i

1.3 16V, 53 kW

1.3 16V, 47 kW

1.3

1.4, 77 kW

1.4, 80 kW

1.6, 90 kW

1.6, 93 kW

2.0

1.6 CRDi 90

1.6 CRDi 115

2.0 CRDi 140

1.3, 55 kW

1.3, 60 kW

1.5 16V, 72 kW

1.5 16V, 71 kW

11.05

11.05

03.12

03.12

09.10

03.12

09.10

09.13

09.11

09.10

03.12

04.04

09.07

04.04

11.05

09.02

10.97

01.91

01.90

01.90

01.90

10.96

08.99

02.08

02.08

02.08

02.08

02.08

02.08

02.08

02.08

08.00

08.00

08.00

09.02

12.13

09.12

09.12

09.12

09.12

09.12

09.12

09.12

09.12

02.05

02.05

02.05

02.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(50): Height [mm]: 143

->12.2005

01.1996->

->03.2008

->06.2002
07.2002->

















�

�

�

30-E23-A

30-N74-A
30-N74-A

27-K19-A

30-F07-A

27-F46-0

27-F46-0

30-J02-A

27-H29-A
27-K29-A

27-K29-A

ą

ą

ą

ą

ą

�

�

ą

ą

ą

ą
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09.00

03.05

03.05

01.95

01.92

09.96

03.96

05.01

05.01

02.05

10.97

09.01

12.01

10.01

08.04

05.04

 RIO Saloon (DC_)

 RIO II (JB)

 RIO II Saloon (JB)

 SEPHIA (FA)

 SEPHIA Saloon (FA)

 SHUMA (FB)

 SHUMA Saloon (FB)

 SHUMA II (FB)

 SHUMA II Saloon (FB)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 KIA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(140): for vehicles with ABS

(140): for vehicles with ABS

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->06.2002

07.2002->

01.2003->

01.2003->

01.2003 - 02.2004

->02.2004

01.2002 - 02.2004

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

30-J19-A
30-J20-A
30-J21-A
30-J22-A
89-246-0
88-764-A
88-765-A
30-J21-A
30-J22-A
89-246-0
88-764-A
88-765-A

30-H91-A
30-H92-A
89-198-0

30-H91-A
30-H92-A
89-198-0

30-D39-0
30-D40-0
30-D39-0
30-D40-0

30-D39-0
30-D40-0
30-D39-0
30-D40-0

30-G24-A
30-G25-A
30-G28-A
30-G29-A

30-G24-A
30-G25-A
30-G28-A
30-G29-A

30-G30-A
30-G31-A
88-766-A

30-G30-A
30-G31-A
88-766-A

30-G30-A
30-G31-A
88-766-A

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

Ą

�

ą�

ąĄ

Ą

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

Ą

�

Ą

�

Ą

�

Ą

�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

1.3, 55 kW

1.5 16V, 72 kW

1.3, 60 kW

1.5 16V, 71 kW

1.4 16V

1.5 CRDi

1.6 CVVT

1.4 16V

1.6 16V

1.5 CRDi

1.5 i

1.6 i

1.8 i 16V

1.5 i

1.6 i

1.8 i 16V

1.5 i 16V

1.8 i 16V

1.5 i 16V

1.6

1.8

1.6

09.00

09.00

08.02

09.02

03.05

03.05

03.05

03.05

03.05

03.05

02.96

01.95

01.95

02.96

09.93

01.95

10.97

10.97

10.97

05.01

04.03

05.01

02.05

02.05

02.05

02.05

10.97

10.97

10.97

10.97

10.97

10.97

03.01

03.01

10.01

08.04

08.04

05.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(140): for vehicles with ABS

(140): for vehicles with ABS

->06.2002
07.2002->

->06.2010

->06.2010

01.2003 - 02.2004

->02.2004

01.2002 - 02.2004

�

�

�

�



�



�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

27-H29-A
27-K29-A

27-K29-A

27-K29-A

27-K21-A
89-232-0

27-K21-A
89-232-0

30-D41-0
30-D42-0
30-D41-0
30-D42-0

30-D41-0
30-D42-0
30-D41-0
30-D42-0

30-G26-A
30-G27-A

30-G26-A
30-G27-A

30-G34-A
30-G35-A
88-768-A

30-G34-A
30-G35-A
88-768-A

30-G34-A
30-G35-A
88-768-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

Ą

�

Ą

�

Ą

�

Ą

�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

�Ą

ąĄ

ą�

�Ą

ąĄ

ą�

�Ą
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� �

08.02

11.09

02.09

04.94 08.04

 SORENTO I (JC)

 SORENTO II (XM)

 SOUL (AM)

 SPORTAGE (K00)

-

-

-

-

 KIA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

->11.2011

12.2011->

->11.2011

12.2011->

->12.1998

01.1999->

01.1995->

->12.2002



�

�



�

�



�

�



�

�

�

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�



�

�

�

�

�

�

30-H93-A
30-H94-A
89-253-0
88-763-R
30-H93-A
30-H94-A
89-253-0
88-763-R
30-H93-A
30-H94-A
89-253-0
88-763-R
30-H93-A
30-H94-A
89-253-0
88-763-R

89-253-0
88-763-R

89-167-0

30-K80-A
30-K81-A
30-K82-A
30-K83-A
89-164-0
30-K80-A
30-K81-A
30-K82-A
30-K83-A
30-K80-A
30-K81-A
30-K82-A
30-K83-A
30-K80-A
30-K81-A
30-K82-A
30-K83-A
89-164-0

30-D78-A

30-D79-A

27-K49-A
27-K50-A
88-718-R
89-199-0
27-K49-A
27-K50-A
88-718-R
89-199-0

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�ą
�
�ą
Ą
ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

2.4

3.5 V6 4WD

3.3 V6

3.3 V6 4WD

2.5 CRDi, 125 kW

3.8 4WD

2.5 CRDi, 103 kW

2.5 CRDi, 120 kW

2.4 CVVT

2.4 CVVT 4WD

2.0 CRDi

2.0 CRDi 4WD

2.2 CRDi

2.2 CRDi 4WD

1.6 CVVT, 77 kW

1.6 CVVT, 93 kW

1.6 CRDi 115

1.6 CRDi 128

1.6

1.6 Flex, 94 kW

1.6 Flex, 96 kW

1.6 CVVT, 95 kW

1.6 GDI

2.0 i 4WD

2.0

2.0 i 16V

08.02

08.02

12.06

02.07

12.06

09.06

08.02

05.06

11.09

11.09

11.10

11.10

11.09

11.09

02.09

02.09

02.09

02.09

09.09

01.11

01.11

03.12

06.11

04.94

10.00

10.99

12.10

08.99

08.03

08.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

->05.2006

05.2006->

09.1994->

�





�



�

�

�

�



32-S32-A

32-Q85-A

32-Q85-A

32-S32-A

32-Q85-A

36-H18-0

36-H18-0

36-H18-0

36-H18-0

30-D80-A

ą

ą

ą

ą

ą

�

�

�

�

ą
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� �

04.94

09.04

09.09

08.04 SPORTAGE (K00)

 SPORTAGE (JE_, KM_)

 SPORTAGE (SL)

-

-

-

 KIA 

�

�

�

�

�

�

(224): not for vehicle production country:
Slovakia

(109): Vehicle Production Country: 
Slovakia

(226): only for the listed OE-Numbers

->12.2002

->12.1998

01.1999->

01.1995 - 12.2002

->12.1998

01.1999->

->12.2002

01.1999->

01.1995->

�

�

�



�

�

�



�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

27-K49-A
27-K50-A
88-718-R
89-199-0
30-D78-A

30-D79-A

27-K49-A
27-K50-A
88-718-R
89-199-0
30-D78-A

30-D79-A

27-K49-A
27-K50-A
88-718-R
89-199-0
27-K49-A
27-K50-A
88-718-R
89-199-0

32-T45-A
32-T46-A
32-R79-A
32-R80-A
89-166-0

89-166-0

32-V11-A

32-V12-A

ąĄ

ą�

��

�ą
�
�ą
Ą
ąĄ

ą�

��

�ą
�
�ą
Ą
ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

ą�
�
ąĄ
�

2.0 4WD

2.0 i 16V 4WD

2.0 TD 4WD

2.2 D 4WD

2.0 i 16V

2.0 16V 4WD

2.7 V6 4WD

2.0 CRDi, 83 kW

2.0 CRDi 4WD, 83 
kW

2.0 CRDi, 103 kW

2.0 CRDi 4WD, 103 
kW

2.0 CRDi, 110 kW

2.0 CRDi 4WD, 110 
kW

2.0 CRDi, 100 kW

2.0 CRDi 4WD, 100 
kW

2.0 CVVT, 120 kW

2.0 CVVT AWD, 120 
kW

2.0 GDI, 122 kW

2.0 GDI AWD

2.0 CVVT, 122 kW

2.0 CVVT AWD, 122 
kW

2.0 CVVT Flex

2.0 CVVT Flex AWD

2.0

2.0 AWD

2.0 GDI, 194 kW

2.4 i AWD

2.4 GDI AWD

2.0 CRDi, 100 kW

2.0 CRDi AWD, 100 
kW

2.0 CRDi, 130 kW

2.0 CRDi AWD, 130 
kW

2.0 CRDi, 135 kW

2.0 CRDi AWD, 135 
kW

10.00

04.94

10.97

08.94

09.04

09.04

09.04

02.05

09.04

01.06

01.06

09.08

09.08

01.06

01.06

07.10

07.10

02.14

02.14

07.10

07.10

01.12

01.12

09.10

09.10

09.13

08.10

09.13

07.10

07.10

08.12

08.12

08.10

08.10

08.03

08.03

08.03

04.99

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

(224): not for vehicle production country:
Slovakia

(109): Vehicle Production Country: 
Slovakia

(226): only for the listed OE-Numbers

09.1994->

->12.2010

->12.2010







Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�



30-D80-A

30-D80-A

30-D80-A

32-T47-A
32-T48-A
32-R81-A
32-R82-A
87-450-A
87-451-A
89-167-0

87-450-A
87-451-A
89-167-0

30-N75-A

ą

ą

ą

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

�

Ą

�

Ą

ą�
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� �

02.10

01.95

01.95

01.95

01.70

09.73

10.04

12.12

02.93

06.85

12.13

 VENGA (YN)

 110 (2110)

 111 (2111)

 112 (2112)

 1200-1600

 1200-1500 Estate

 KALINA Hatchback (1119)

-

-

-

-

-

-

-

 KIA 

 LADA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 36-E59-0

(3): Alternative Repair Kit: 36-E60-0

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

->03.2004

->03.2004

->03.2004

->12.2008

09.1973->

09.1977->

09.1975->

09.1978->

�

Ĉ

Ċ

Ċ

Ċ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

Ĉ













Ċ

Ċ

89-164-0

32-D41-0

36-E59-F

36-E60-F

36-E59-0
36-E60-0

32-869-0

32-D41-0

32-869-0

32-D41-0

32-D41-0

32-D41-0

27-085-9
27-085-F
27-085-9
27-085-F

27-085-9
27-085-F
27-085-9
27-085-F
27-085-9
27-085-F

27-085-9
27-085-F

36-E82-F

36-E83-F

36-E82-F

36-E83-F

ąĄ
�
ą�
�
Ą

�

ą�

ą�

ą�

ą�

ą�

ą�

ą�
�
ąĄ
�
ą�
�
ąĄ
�

1.4 CVVT

1.6 CVVT

1100  (2110)

1300  (2110)

1.5, 52 kW

1.5, 56 kW

1.5, 57 kW

1.5 16V, 67 kW

1.5 16V, 70 kW

1.6, 60 kW

1.6, 66 kW

1.6, 72 kW

1.5, 56 kW

1.5, 57 kW

1.5 16V, 67 kW

1.5 16V, 70 kW

1.5, 58 kW

1.5, 54 kW

1.5, 56 kW

1.5, 57 kW

1.5 16V, 67 kW

1.5 16V, 70 kW

1.6, 66 kW

1.6, 60 kW

1200 L/S (VAZ, 
WAS2101)

1300 (VAZ2101)

1500 N/S (VAZ2103)

1600 N/L (VAZ2103)

1300 (WAS21011)

1500 (WAS2103, 
WAS2106)

1600 (WAS2106)

1200 (VAZ, 
WAS2102)

1300 (VAZ-21021)

1500 (VAZ2102)

1.4 16V

1.4 16V LPG

1.6, 62 kW

1.6, 60 kW

1.6 16V

02.10

02.10

09.96

09.96

01.95

10.00

01.95

10.00

01.95

01.00

01.00

01.95

10.00

01.96

10.00

01.95

10.00

01.95

10.00

01.95

10.00

01.95

03.06

01.05

01.70

05.78

11.75

03.79

08.74

09.72

09.72

09.73

01.81

09.73

11.08

11.08

01.10

10.04

10.04

12.05

12.05

12.05

12.10

12.05

12.12

04.07

12.07

12.05

12.05

12.05

08.02

09.04

12.05

09.04

12.05

09.00

12.08

12.11

06.86

01.87

10.86

10.86

08.84

08.84

08.84

08.84

12.82

06.85

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-622-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-622-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-622-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-622-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-622-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-622-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-622-0

->12.2008
->12.2008

09.1973->

09.1977->

09.1975->

09.1978->

->06.2013

03.2006 - 06.2013





























�

�

�

�

�

�





36-A73-0
32-622-0

36-A73-0
32-622-0

36-A73-0
32-622-0

36-A73-0
32-622-0

36-A73-0
32-622-0

36-A73-0
32-622-0
32-622-0
36-A73-0

27-086-9
27-086-F
27-086-9
27-086-F

27-086-9
27-086-F
27-086-9
27-086-F
27-086-9
27-086-F

27-086-9
27-086-F

32-622-0

32-622-0

��

��

��

��

��

��

��

ą�

ą�

ą�

ą�

ą�

ą�
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� �

10.04

03.12

03.12

12.76

05.81

09.85

01.86

09.87

04.12

04.12

12.06

12.06

 KALINA Saloon (1118)

 LARGUS Box

 LARGUS Estate

 NIVA (2121)

 NOVA (2105)

 NOVA Estate (2104)

 SAMARA (2108, 2109, 2115)

 SAMARA FORMA (21099)

-

-

-

-

-

-

-

-

 LADA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

->01.2003

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�







Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

Ĉ

�

36-E82-F

36-E83-F

36-E82-F

36-E83-F

30-M97-A
88-750-R

30-M97-A
88-750-R

27-085-9
27-085-F

27-085-9
27-085-F

27-085-9
27-085-F

32-869-0
89-001-0

32-869-0
89-001-0
32-869-0

32-869-0
89-001-0

�
�

�
�

88-750-A

87-384-L

88-750-A

87-384-L

ą�
�
ąĄ
�
ą�
�
ąĄ
�

ą

��

ą

��

ą�

ą�

ą�

1.4 16V

1.4 16V LPG

1.6, 60 kW

1.6, 62 kW

1.6 16V

1.6, 62 kW

1.6, 77 kW

1.6, 62 kW

1.6, 77 kW

1600 4x4

1600

1700 i

1700 i 4x4

1900 Diesel, 47 kW

1900 Diesel, 55 kW

1200 Junior/L (VAZ, 
WAS2105)

1300 Spezial/L (VAZ, 
WAS2105)

1500 S (WAS21093)

1500 Special 
(VAZ2105, 
WAS21053)

1600 (WAS21074)

1700 i Classic 
(VAZ2107)

1300

1500, 49 kW

1500, 55 kW

1700

1100, 39 kW

1100, 43 kW

1300, 45 kW

1300, 46 kW

1300, 48 kW

1300, 50 kW

1500, 50 kW

1500, 53 kW

1500, 52 kW

1500, 55 kW

1.5

1100

1300, 45 kW

1300, 46 kW

1300, 48 kW

1500, 50 kW

1500, 53 kW

11.08

11.08

10.04

01.10

10.04

03.12

03.12

03.12

03.12

01.87

12.76

06.96

10.00

01.93

01.99

09.81

05.81

06.89

03.85

01.88

06.96

09.85

08.94

09.85

08.94

02.88

02.96

09.91

06.87

01.86

02.96

09.91

09.87

02.95

01.86

04.96

07.91

07.91

05.90

05.89

07.91

09.91

12.09

12.13

12.09

03.95

12.87

12.06

12.10

08.99

12.06

04.12

04.12

04.12

04.12

10.01

04.12

12.91

04.12

02.93

04.12

12.94

08.99

08.99

12.96

12.94

12.96

12.96

12.96

12.06

12.96

12.06

08.99

08.99

08.99

07.97

12.96

12.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(263): without mounting parts

(263): without mounting parts

(3): Alternative Repair Kit: 32-622-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-622-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-622-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-622-0







�

�

�

















30-G79-F

27-M63-A

27-M64-A

27-086-9
27-086-F

27-086-9
27-086-F

27-086-9
27-086-F

36-A73-0
32-622-0

36-A73-0
32-622-0
36-A73-0
32-622-0

36-A73-0
32-622-0

ą�

ą

ą

ą�

ą�

ą�

��

��

��

��
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� �

09.87

09.02

05.82

01.89

07.94

12.06

05.12

07.99

07.99

 SAMARA FORMA (21099)

 TAIGA II (2123)

 TOSCANA (2107)

 DEDRA (835_)

 DEDRA SW (835_)

-

-

-

-

-

 LADA 

 LANCIA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-221-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-221-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-221-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-221-R

->01.2003

08.1990->

08.1990->

->12.1997
01.1998->

->12.1997
01.1998->

Ĉ

�

Ĉ





Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

32-869-0
89-001-0
32-869-0

27-085-9

27-085-F

32-M32-A
87-221-A

87-220-R

89-026-0
32-M32-A
87-221-A

87-220-R

89-026-0
32-M32-A
89-026-0

32-M32-A
89-072-0
32-M32-A
89-026-0
89-072-0

32-M32-A
87-221-A

87-220-R

89-026-0

32-M32-A
87-221-A

87-220-R

89-026-0
89-072-0

�
�

�
�

�
�

�
�

87-220-A

87-104-L

87-220-A

87-104-L

87-220-A

87-104-L

87-220-A

87-104-L

ą

ą

Ą

��

ą

Ą

��

ą

ą

ą

ą

Ą

��

ą

Ą

��

1300, 50 kW

1500, 52 kW

1.5

1.7

1300

1500

1.6 i.e. (835AN)

1.8 i.e. (835AT)

1.8 i.e. (835FA)

2.0 i.e. Turbo (835AR)

2.0 HF Integrale 
(835AP)

1.6 i.e. (835AB)

1.8 i.e. (835BD, 
835AD)

2.0 i.e. (835AL)

1.9 TDS (835EE, 
835EF)

1.6 i.e. (835AA)

1.6 LE (835EB) CAT

1.8 16V LE (835FG)

1.8 i.e. (835AC, 
835BC)

2.0 i.e. (835AI)

2.0 16V (835ED)

2.0 i.e. Turbo 
Integrale (835AO)

2.0 Turbo (835AQ)

1.6 16V (835EI)

1.8 GT 16V (835EH)

1.6 (835EB)

1.6 16V (835EI)

1.8 16V LE (835FG)

1.8 i.e. (835FA)

2.0 16V (835ED)

2.0 Integrale (835ED)

1.9 TDS (835EE, 
835EF)

1.8 GT 16V (835EH)

02.96

11.94

01.00

09.02

12.85

09.83

04.93

08.93

07.94

04.91

11.90

08.89

09.89

09.89

04.89

08.89

07.94

03.96

09.89

09.89

07.94

05.90

11.90

01.96

03.96

10.94

01.96

03.96

07.94

07.94

07.94

07.94

03.96

12.06

12.06

12.06

05.12

02.93

07.99

07.99

07.99

07.99

07.94

03.93

07.99

07.99

07.99

06.94

07.99

07.99

06.94

07.92

07.99

07.94

06.94

07.99

07.99

07.99

07.99

07.99

07.99

07.99

07.99

07.99

07.99

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-622-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-622-0

(226): only for the listed OE-Numbers









�

�

�

�

�

�

�

�

�

36-A73-0
32-622-0
36-A73-0
32-622-0

27-086-9

27-086-F

30-J72-A

30-J72-A

30-J72-A

30-J72-A

30-J72-A

30-F47-A

30-F47-A

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

09.79

06.93

08.08

08.94

01.94

09.99

08.14

10.01

 DELTA I (831_)

 DELTA II (836_)

 DELTA III (844_)

 KAPPA (838_)

-

-

-

-

 LANCIA 

�

�

�

�

�

�

�

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-380-R

(119): for OE number 50700871

02.1986->

->Chass. 2050295
Chass. 2050296->

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

89-008-0

89-008-0

89-008-0

89-008-0

32-M32-A
87-104-L
89-026-0

32-M32-A
87-104-L
89-026-0
87-104-L

32-S89-A
89-250-0
88-380-R

88-380-A

88-380-L

32-S89-A
88-380-R

89-250-0
88-380-R

32-D39-A

32-D39-A
32-D38-A

�
�

�
�

�
�

88-380-A

88-380-L

88-380-A

88-380-L

88-380-A

88-380-L

ą

��

ą

��

��

ą

��

��

��

ą

��

��

ą

ą

ą

1.1 (831AB.015)

1.6 GT i.e. 
(831AB.010)

1.6 GT i.e. 
(831AB.016)

1.6 HF Turbo 
(831AB.020S)

1.6 HF Turbo 
(831AB.020)

1.6 HF Turbo, 122 kW

1.8 S4

1.6 TD

1.9 Turbo DS 
(831AB.021)

1.3 (831AB.011)

1.3

1.5 (831AB.025)

1.6 GT

1.6 HF Turbo, 96 kW

2.0 16V HF Evo 
Integrale (831AB.027)

1.4 i.e. (836AF, 
836AH)

1.6 i.e. (836AD)

1.6 i.e. (836AP)

1.6 i.e. 16V (836AO)

1.8 i.e. 16V (836AQ)

1.8 i.e. (836AG, 
836AL)

1.8 i.e. (836AE)

2.0 16V (836AA, 
836CA)

2.0 16V Turbo 
(836AB)

1.9 TD (836AM, 
836AN)

1.4, 88 kW

1.4, 110 kW

1.4 Bifuel

1.6 D Multijet, 77 kW

1.6 D Multijet, 85 kW

2.0 D Multijet, 120 kW

1.4 16V

1.8

1.6 D Multijet, 88 kW

1.9 D Multijet

2.0 D Multijet, 121 kW

2.0 16V Turbo 
(838AB1AA)

2.0 20V Turbo 
(838AM1AA)

2.4 20V (838AC1AA, 
838AC11A)

2.0 20V (838AA1AA)

2.0 20V (838AG1AA, 
838AG11A)

01.86

05.87

08.86

04.87

08.86

08.86

09.85

02.86

10.86

09.79

09.83

09.79

11.82

10.83

06.93

10.94

06.93

03.96

01.96

03.96

07.94

06.93

06.93

06.93

10.94

09.08

09.08

07.11

04.11

08.08

09.08

07.10

01.09

09.08

01.09

09.08

02.95

06.98

08.94

10.94

07.96

12.90

08.92

08.88

03.89

08.88

05.93

10.88

08.93

12.89

08.92

08.92

12.92

04.86

12.86

01.94

08.99

08.99

08.99

08.99

08.99

08.99

08.99

08.99

08.99

08.99

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

10.01

10.01

10.01

10.01

10.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

02.1986->

02.1986->

Chass. 2087506->

Chass. 2087506->

Ċ

Ċ

Ċ

�







Ċ

Ċ

27-623-F

27-623-F

27-623-F

30-F46-A
30-J72-A

27-M09-A

27-M09-A

27-M09-A

32-E77-A

32-E77-A

�ą
�

�ą
�

�ą
�

�ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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07.96

07.96

07.99

07.99

10.04

03.01

10.01

10.05

10.05

09.12

 KAPPA Coupe (838_)

 KAPPA SW (838_)

 LYBRA (839_)

 LYBRA SW (839_)

 MUSA (350_)

-

-

-

-

-

 LANCIA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: LX

(117): for: LX

(117): for: LX

(251): with integrated ball bearing

->12.2000

->12.2000

->12.2000

->12.2000

12.2005->

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

32-D39-A

32-D38-A

32-D39-A

87-413-L

32-M22-A
87-413-L
32-M22-A
87-413-L

32-M22-A
87-413-L

32-M22-A

87-413-L

87-413-L

87-413-L
32-M22-A
87-413-L
32-M22-A
87-413-L

32-M22-A

87-413-L
32-M22-A

87-413-L

32-Q92-A
88-670-A

32-Q92-A

ą

ą

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

��

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

2.0 16V Turbo 
(838CB)

2.0 20V Turbo 
(838CM)

2.4 20V (838CC)

3.0 24V (838CD, 
838CD11A)

2.4 TD  (838)

2.0 16V Turbo 
(838BB1AA)

2.0 20V (838BG1AA)

2.0 20V Turbo 
(838BM1AA)

2.4 20V (838BC1AA, 
838BC11A)

3.0 24V (838BD11A)

2.4 T.DS (838BH1AA)

2.4 JTD (838BL1AA)

1.6 16V (839AXA1A)

1.8 16V (839AXB1A, 
839AXG1A)

2.0 20V (839AXH1A)

2.0 20V (839AXC11, 
839AXC1A)

2.4 JTD (839AXE1A)

1.9 JTD (839AXD1A)

1.9 JTD

2.4 JTD

1.9 JTD (839AXI1A)

2.4 JTD (839AXL1A)

1.6 16V (839BXA1A)

1.8 16V (839BXB1A, 
839BXG1A)

1.6

2.0 20V (839BXH1A)

2.0 20V (839BXC11, 
839BXC1A)

1.9 JTD (839BXD1A)

1.9 JTD

2.4 JTD (839BXE1A)

2.4 JTD

1.9 JTD (839BXI1A)

2.4 JTD (839BXL1A)

1.4, 57 kW

1.4, 70 kW

1.3 D Multijet, 51 kW

1.3 D Multijet, 66 kW

1.6 D Multijet

1.9 D Multijet

11.96

06.98

11.96

11.96

11.96

07.96

07.96

06.98

07.96

07.96

07.96

06.98

07.99

07.99

09.00

07.99

07.99

07.99

05.01

05.02

09.00

09.00

07.99

07.99

10.00

09.00

07.99

07.99

05.01

10.99

05.02

09.00

09.00

09.05

10.04

10.04

09.06

07.08

10.04

03.01

03.01

03.01

03.01

10.01

10.01

10.01

10.01

10.01

10.01

10.01

10.05

10.05

10.05

09.00

02.01

09.00

10.05

10.05

05.01

05.02

10.05

10.05

10.05

10.05

09.00

09.00

10.05

09.00

10.05

05.01

10.05

09.12

09.12

09.12

09.12

09.12

09.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: LX

(117): for: LX

(117): for: LX

(117): for: LX

(117): for: LX

->12.2000

->12.2000

->12.2000

->12.2000





















�

�

27-C69-A

27-C69-A

27-C69-A

27-C69-A

27-C69-A

27-C69-A

27-C69-A

27-C69-A

27-C69-A

27-C69-A

27-K25-A

27-K25-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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09.02

01.83

11.84

03.87

11.10

02.92

07.94

07.94

 PHEDRA (179_)

 PRISMA (831_)

 THEMA (834_)

 THEMA SW (834_)

-

-

-

-

 LANCIA 

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

36-D01-A
36-D02-A
87-413-L

89-008-0

89-008-0

89-010-0

32-568-1
89-010-0
32-568-1
89-010-0

89-010-0

ąĄ

ą�

��

�

��

2.0 (179AXA11)

3.0 V6

2.0 JTD

2.0 JTD (179AXB1A)

2.2 JTD (179AXC1A)

1.3

1.5, 55 kW

1.5, 63 kW

1.6, 77 kW

1.9 Diesel

1.9 Turbo Diesel

1.5, 59 kW

1.6 i.e. Super

1.6, 73 kW

1.6 i.e.

2000 i.e.

2000 i.e. (834BV)

2000 i.e (834AB)

2000 i.e. (834B)

2000 i.e. 16V (834AI)

2000 i.e. 16V (834AA)

2000 i.e.Turbo 
(834CV)

2000 16V (834FA)

2000 i.e. Turbo 
(834C)

2000 i.e. 16V Turbo 
(834AL)

2000 16V Turbo 
(834AC)

2000 16V Turbo 
(834GC, 834FC)

2850 V6 i.e. (834AD, 
834CD, 834BD)

2850 V6 i.e. (834F)

3000 V6 (834GD, 
834FD)

2500 Turbo D (834D)

2500 Turbo DS 
(834AE)

2500 Turbo DS 
(834AM)

2500 Turbo DS 
(834FE, 834LE)

2000 i.e. 16V (834AI)

2000 i.e. 16V (834AA)

2000 Turbo

2000 16V (834FA)

2000 i.e. 16V Turbo 
(834AL)

2000 i.e. 16V Turbo 
(834AC)

2000 Turbo 16V 
(834GC, 834FC)

3000 V6 (834GD, 
834FD)

2500 Turbo DS 
(834D)

2500 Turbo DS 
(834AE)

2500 Turbo DS 
(834AM)

2500 Turbo DS 
(834FE, 834LE)

09.02

09.02

07.03

09.02

09.02

01.83

09.85

01.83

01.83

01.83

05.85

08.86

05.87

08.86

05.86

03.86

09.87

09.88

11.84

02.89

05.88

07.86

08.92

11.84

04.89

12.88

10.92

06.88

11.84

08.92

11.84

06.88

05.88

05.92

02.89

05.89

01.89

05.92

04.89

12.88

11.92

09.92

03.87

06.88

05.88

09.92

11.10

11.10

11.10

11.10

11.10

02.92

02.92

04.86

04.86

02.92

12.89

02.92

12.89

02.92

12.89

09.88

05.92

05.92

09.88

05.92

08.92

05.90

12.93

12.87

05.92

06.90

07.94

05.92

09.88

07.94

09.88

05.92

07.92

07.94

05.92

08.92

03.92

07.94

03.93

06.90

07.94

07.94

09.90

05.92

07.92

07.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

02.1986->

�

Ċ

Ċ

�

�

�

32-N77-A

27-623-F

27-623-F

89-010-0

89-010-0

89-010-0

ą

�ą
�

�ą
�
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11.95

03.85

10.03

09.03

12.95

12.11

 Y (840_)

 Y10 (156_)

 YPSILON (843_)

-

-

-

 LANCIA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

Mot. 840A3000
(251): with integrated ball bearing

(117): for: Elefantino Rosso

(193): not for: Elefantino Rosso

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

27-C18-A
87-164-A

27-C18-A
87-164-A

32-B77-F
27-C18-A
87-164-A

27-A50-0
27-A51-0
27-A50-A

27-A51-A

87-388-L
89-005-0
27-A50-0
27-A51-0
27-A50-A

27-A51-A

87-388-L
89-005-0
27-A50-0
27-A51-0
27-A50-A

27-A51-A

87-388-L
89-005-0
27-A50-0
27-A51-0
27-A50-A

27-A51-A

87-388-L
89-005-0
27-A50-0
27-A51-0
27-A50-A

27-A51-A

87-388-L
89-005-0
27-A50-0
27-A51-0
27-A50-A

27-A51-A

87-388-L
89-005-0

88-856-A

ą

��

ą

��

ą

ą

��

�Ą

��

�ą
Ą�
�ą
��
��

�Ą

��

�ą
Ą�
�ą
��
��

�Ą

��

�ą
Ą�
�ą
��
��

�Ą

��

�ą
Ą�
�ą
��
��

�Ą

��

�ą
Ą�
�ą
��
��

�Ą

��

�ą
Ą�
�ą
��
��

��

1.1 (840AE)

1.4 12V (840AC)

1.4 12V (840AB)

1.2 (840AA, 
840AF1A)

1.2 16V (840AG1A)

1.2 16V (840AD)

1.0 Fire (156B, 
156AD)

1.0 Fire (156AE) CAT

1.0 Fire

1.0 (156C)

1.0 Turbo (156D)

1.1 i.e Fire (156AC)

1.0 Fire All-wheel 
Drive, 32 kW

1.0 Fire All-wheel 
Drive (156AE)

1.0 Fire All-wheel 
Drive, 37 kW

1.1 i.e. Fire (156AG)

1.3 i.e. (156AF)

1.3 i.e. (156AB)

1.1 i.e. Fire All-wheel 
Drive (156AG)

1.1 Fire (156AG)

1.1 Fire All-wheel 
Drive (156AG)

1.2, 44 kW

1.2, 59 kW

1.4 16V

11.95

03.96

10.96

03.96

10.00

04.97

06.85

10.87

03.85

03.85

03.85

08.89

12.86

12.87

12.87

07.89

02.89

11.87

09.92

01.95

01.95

10.03

10.03

10.03

09.03

09.03

09.03

09.03

09.03

09.03

06.91

02.92

02.90

07.89

02.89

06.92

02.89

02.92

02.90

09.95

12.95

05.93

12.95

12.95

12.95

12.11

12.11

12.11

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: Elefantino Rosso

(193): not for: Elefantino Rosso

(226): only for the listed OE-Numbers

->12.1992
01.1993->

->12.1992

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-D55-A

30-D55-A

30-E07-A
30-D55-A

27-603-0

27-B43-0

27-603-0
27-A88-A

27-B43-0

27-A88-A

27-D84-A

�

�

ą

�

ą�

ą�

ą
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� �

10.03

05.95

09.83

09.90

10.95

09.90

09.90

06.89

12.11

09.02

07.90

10.98

 YPSILON (843_)

 ZETA (22_)

 90/110 (DHMC)

 DEFENDER Cabrio (LD_)

 DEFENDER Pickup (LD_)

 DEFENDER Platform/Chassis (LD_)

 DEFENDER Station Wagon (LD_)

 DISCOVERY I (LJ_)

-

-

-

-

-

-

-

-

 LANCIA 

 LAND ROVER 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(112): Wheelbase [mm]: 2286

(112): Wheelbase [mm]: 2286

(112): Wheelbase [mm]: 2286

(112): Wheelbase [mm]: 2794
(112): Wheelbase [mm]: 3302

(112): Wheelbase [mm]: 2286

(112): Wheelbase [mm]: 2286

(112): Wheelbase [mm]: 2286

(112): Wheelbase [mm]: 2286

Mot. V8

Chass. (V)WA159807->

->Chass. (V)7A738815

Chass. XA159807->

Chass. XA159807->

->Chass. 7A738815

->Chass. (V)7A738815

Chass. (V)WA159807->

->Chass. (V)7A738815

->Chass. MA 135957

->Chass. MA 135957

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

88-856-A

36-D05-A
87-413-L
89-181-0

36-D05-A
87-413-L
89-181-0
87-413-L
89-181-0

36-E10-A

36-E10-A

32-L44-0

32-L44-0

32-L44-0

32-L46-0

32-L44-0

32-L44-0

32-L44-0

32-L44-0

36-E10-A

36-E10-A
36-E10-A

��

ą

��

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

1.4

1.4 LPG

1.3 D Multijet, 77 kW

2.0 16V (220AL5)

2.0 16V (220AQ5)

2.0 JTD 16V 
(220AN5)

2.0 Turbo (220AD5, 
220CD5)

2.1 TD (220AJ5)

2.0 JTD

2.5 4x4

3.5 V8 4x4

2.5 D 4x4

2.5 TD 4x4

3.5 4x4

2.5 D 4x4

2.5 90 TDI 4x4

2.5 Td5 4x4

2.2 Td4 4x4

2.4 Td4 4x4

2.8 4x4

2.5 Td5 4x4

2.2 Td4 4x4

2.4 Td4 4x4

2.2 Td4 4x4

2.4 TD4 4x4

2.5 4x4

2.8 4x4

3.5 4x4, 86 kW

3.5 4x4, 100 kW

4.0 4x4

2.5 D 4x4

2.5 90,110 TDI 4x4

2.5 TD 4x4

2.5 Td5 4x4

2.2 Td4 4x4, 90 kW

2.2 Td4 4x4, 110 kW

2.4 Td4 4x4

2.0 16 V 4x4

3.9 V8 4x4

3.5 4x4 (SALLJG)

2.5 TDI 4x4

02.06

11.10

05.07

05.98

07.00

09.99

05.95

05.96

04.00

09.85

09.83

09.83

09.86

09.90

09.90

09.90

06.98

08.11

05.07

11.98

06.98

08.11

05.07

08.11

01.07

09.90

11.98

09.90

09.90

09.96

09.90

09.90

08.98

06.98

08.11

02.15

05.07

06.89

09.93

06.89

10.89

12.11

12.11

12.11

07.00

09.02

09.02

09.02

09.99

09.02

07.90

07.90

07.90

07.90

12.98

09.01

09.03

12.94

09.03

08.93

12.98

12.97

09.01

12.98

12.05

10.98

10.98

06.94

10.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(112): Wheelbase [mm]: 2286

(112): Wheelbase [mm]: 2794
(112): Wheelbase [mm]: 3302

(112): Wheelbase [mm]: 2286

(112): Wheelbase [mm]: 2286

(112): Wheelbase [mm]: 2794
(112): Wheelbase [mm]: 3302

(112): Wheelbase [mm]: 2286

(112): Wheelbase [mm]: 2286

(112): Wheelbase [mm]: 2286

(112): Wheelbase [mm]: 2794
(112): Wheelbase [mm]: 3302

(112): Wheelbase [mm]: 2286

Mot. V8

->VET 7608
VET 7609->

Chass. (V)WA159807->

Chass. (V)XA159807->

->Chass. (V)7A738815

Chass. XA159807->

Chass. XA159807->

->Chass. 7A738815

->Chass. (V)7A738815

Chass. (V)WA159807->

Chass. (V)XA159807->

->Chass. (V)7A738815

->Chass. HA 472849

�

�

�

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

32-H70-0

32-S04-0
32-H70-0

36-E20-A

32-L45-0

32-L47-0

32-L45-0

32-L45-0

32-L47-0

32-L45-0

32-L45-0

32-L45-0

32-L47-0

32-L45-0

36-E20-A
36-E20-A

ą

ą

ą
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� �

02.98

02.98

07.70

07.94

09.98

10.96

01.93

08.97

04.99

10.01

10.06

10.06

04.96

03.02

06.08

08.97

12.04

07.05

10.05

 FREELANDER (LN_)

 FREELANDER Soft Top (LN_)

 RANGE ROVER I (AE, AN, HAA, HAB, HAM, HBM, RE, RN)

 RANGE ROVER II (LP_)

 CUB Van

 ES (MCV_, VZV_)

 GS (JZS147_)

 GS (JZS160_, UZS161_, UZS160_)

 IS I (JCE1_, GXE1_)

 IS SportCross

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 LAND ROVER 

 LDV 

 LEXUS 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(219): not for pneumatic axle

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(81): Rigid Axle

(219): not for pneumatic axle

(219): not for pneumatic axle

->10.2000

11.2000->

11.2000->

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

%

"

Ċ





�



�



�



32-H98-A
32-H99-A
89-149-0

32-Q28-A
32-Q29-A

32-Q28-A
32-Q29-A
32-H98-A
32-H99-A
89-149-0

36-E10-A

35-342-0

32-E35-0

30-B32-A

30-B34-A

88-777-A

30-B30-A
88-773-A
27-J47-A
88-773-A

27-J47-A

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ą

�

�ą

ą

��

ą

��

ą

��

ą

1.8 16V 4x4

2.5 V6 4x4

2.0 Td4 4x4, 80 kW

2.0 Td4 4x4, 82 kW

1.8 i 16V 4x4

2.0 DI 4x4

1.8 i 16V 4x4

2.0 DI 4x4

3.5 Vogue 4x4, 93 kW

3.5 4x4, 97 kW

3.5 4x4, 107 kW

3.5 Vogue 4x4, 120 
kW

3.9 4x4 CAT

3.9 Vogue SEI 4x4

4.3 Vogue LSE 4x4

2.4 TD 4x4

3.9 4x4

4.0 4x4

4.6 4x4, 165 kW

4.6 4x4, 160 kW

2.5 D 4x4, 83 kW

2.5 D 4x4, 100 kW

2.3 D

3.0 (MCV30_, 
MCV20_)

300 (JZS147_)

300 (JZS160_)

300  (JZS160_)

430 (UZS161_)

200

300

200

300

11.00

11.00

03.01

11.00

02.98

02.98

02.98

02.98

08.81

07.70

01.87

10.85

11.88

11.88

09.92

04.86

07.94

06.98

07.94

06.98

08.94

07.94

09.98

10.96

01.93

10.00

08.97

09.00

04.99

09.01

10.02

10.01

10.06

10.06

10.06

10.06

11.00

11.00

10.06

10.06

09.90

08.81

09.90

09.90

07.94

07.94

07.94

12.90

03.02

03.02

03.02

03.02

03.02

03.02

07.01

08.97

12.04

10.00

12.04

07.05

07.05

10.05

10.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(219): not for pneumatic axle

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(81): Rigid Axle

(219): not for pneumatic axle

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

"

"

�

Ċ









32-J01-A
32-J02-A
89-150-0

32-J01-A
32-J02-A
89-150-0

32-J01-A
32-J02-A
89-150-0

36-E20-A

35-343-0

30-B90-0

32-R55-A
32-R56-A

30-B35-A

30-B31-A

30-B31-A

27-J48-A

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ą

ąĄ

ą�

ą

ą

ą

ą
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09.89

10.94

09.97

07.00

02.03

05.01

02.03

12.95

10.00

03.08

05.03

12.08

07.10

 LS (UCF10)

 LS (UCF20)

 LX (UZJ100)

 RX (MCU15)

 RX (MHU3_, GSU3_, MCU3_)

 SC (UZZ40_)

 2 (DY)

-

-

-

-

-

-

-

 LEXUS 

 MAZDA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(219): not for pneumatic axle

(219): not for pneumatic axle

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(3): Alternative Repair Kit: 30-E13-A

(117): for: Neo, MaXX, Genki
(115): With raised spring plate.

(117): for: Neo, MaXX, Genki

->02.2003

->12.2003

->12.2003

01.2004->

->12.2003

01.2004 - 12.2007







Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

30-B21-A

30-B21-A

36-C26-A

32-Q26-A
32-Q27-A

32-Q26-A
32-Q27-A

32-P35-A
88-488-R

32-P35-A

88-777-A

88-353-R

30-E13-A
30-E14-A
30-E13-F

30-K76-A
30-K77-A
89-144-0
88-353-R

89-144-0
88-353-R

30-E13-A
30-E14-A

30-K76-A
30-K77-A
89-144-0
88-353-R

�
�

�
�

�
�

�
�

88-353-A

88-353-L

88-353-A

88-353-L

88-353-A

88-353-L

88-353-A

88-353-L

�ą

�ą

ą

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ąĄ

��

��

ąĄ

ą�

ąĄ
�
ą�

ąĄ

�

��

�

��

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

�

��

400

400, 194 kW

400, 203 kW

400, 209 kW

470

220

240

300, 148 kW

300, 164 kW

300  AWD

300

350 AWD

330 AWD

430 (UZZ40L_, 
UZZ40R_)

1.2

1.4

1.6

1.25

1.4

1.6

1.4 CD

1.3 L

1.5

12.89

12.94

09.98

09.97

05.98

12.97

12.97

07.00

07.00

10.00

05.03

02.06

04.03

05.01

02.03

02.03

02.03

04.03

04.03

04.03

04.03

04.03

04.03

12.94

08.97

10.00

10.00

03.08

02.03

02.03

03.03

05.03

05.03

12.08

12.08

12.08

07.10

06.07

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(219): not for pneumatic axle

(117): for: SXU10

(117): for: ACU/MCU/SXU15

(117): for: SXU10

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(83): Round

(83): Round

(117): for: Neo, MaXX, Genki

(83): Round

01.2003->

->02.2003

->02.2003

->12.2007



Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�



�



�

�

�

�



�

�

30-B36-A

32-P15-A
32-P16-A
88-774-A
88-775-A
32-P13-A
32-P14-A
32-P15-A
32-P16-A

32-P32-A
88-774-A
88-775-A
32-P32-A
88-774-A
88-775-A

27-J41-A
88-686-A

27-H41-A
89-064-0
88-686-A

89-064-0
88-686-A

27-H41-A

89-064-0
88-686-A

ą

ąĄ

ą�

Ą

�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

Ą

�

ąĄ

Ą

�

ą

��

ą

��

��

ą

��
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10.07

05.10

10.03

06.15

06.15

12.09

 2 (DE)

 2 Saloon (DE)

 3 (BK)

-

-

-

 MAZDA 

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q32-A

(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q32-A

(23): Country Version: Australia

(199): not for country-spec. model: 
Australia

(204): not for country-spec. model: 
Great Britain

->11.2005

->11.2005

->11.2005

->11.2005

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

89-231-0
84-049-R

84-049-R

84-049-R

32-Q32-F

32-Q31-A
32-Q32-A
88-790-R

89-157-0
32-Q31-A
32-Q32-A
32-V18-A
32-V19-A
32-Q32-F

88-790-R

89-157-0
32-Q31-A
32-Q32-A
88-790-R

32-V18-A
32-V19-A
32-Q31-A
32-Q32-A

88-790-R

88-790-L
88-790-L

32-Q31-A
32-Q32-A
88-790-L

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

84-049-A

84-049-L

84-049-A

84-049-L

84-049-A

84-049-L

88-790-A

88-790-L

88-790-A

88-790-L

88-790-A

88-790-L

88-790-A

88-790-L

��

��

��

ąĄ
�
ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ąĄ
�
��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

��

ą�

ąĄ

��

1.3, 55 kW

1.3, 63 kW

1.5

1.4 MZR-CD

1.6 MZ-CD, 66 kW

1.3 MZR

1.5 MZR

1.6 MZ-CD, 70 kW

1.3

1.5 i

1.4, 59 kW

1.4, 62 kW

1.6

2.0

1.6 DI Turbo

2.3 MZR

2.3 MZR Sport

2.3 MPS Turbo

2.3 DiSi Turbo MPS

2.0 MZR-CD

10.07

10.07

10.07

01.08

10.08

01.10

06.11

06.11

05.10

05.10

02.04

10.03

10.03

10.03

06.04

03.04

10.03

12.06

06.06

12.06

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.09

06.09

06.09

06.09

06.09

03.09

06.09

06.09

06.09

06.09

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(83): Round

(192): no bearing necessary

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(23): Country Version: Australia

(26): Country Version: Europe

(29): Country Version: Great Britain

Chass. BK10**399442->



�

�





�

�



�

�















27-M32-A
89-064-0
84-051-A

27-M32-A

27-K14-A
88-389-A
89-064-0

27-K14-A
88-389-A
89-064-0

27-K14-A

27-K14-A

27-K14-A
27-K14-A

27-K14-A
27-K14-A
27-K14-A

ą

��

ą

ą

��

ą

��

ą

ą

ą

ą(

ą'

ą(

ą
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09.99

12.08

06.09 3 Saloon (BK)

 3 (BL)

-

-

 MAZDA 

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q32-A

(226): only for the listed OE-Numbers

(23): Country Version: Australia

(199): not for country-spec. model: 
Australia

(204): not for country-spec. model: 
Great Britain

(111): Wheel Diameter [in]: 15
(203): not for country-spec. model: 
Columbia

(33): Country Version: Russia

(111): Wheel Diameter [in]: 16
(111): Wheel Diameter [in]: 17
(203): not for country-spec. model: 
Columbia

(33): Country Version: Russia

(203): not for country-spec. model: 
Columbia

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(111): Wheel Diameter [in]: 15
(203): not for country-spec. model: 
Columbia

(33): Country Version: Russia

(111): Wheel Diameter [in]: 16
(111): Wheel Diameter [in]: 17
(203): not for country-spec. model: 
Columbia

(33): Country Version: Russia

(203): not for country-spec. model: 
Columbia

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(3): Alternative Repair Kit: 84-066-R

(208): not for country-spec. model: 
Russia

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

32-Q31-A
32-Q32-A
32-V18-A
32-V19-A
32-Q32-F

88-790-R

89-157-0
32-Q31-A
32-Q32-A
32-V18-A
32-V19-A
88-790-R

89-157-0
32-Q31-A
32-Q32-A
88-790-R

32-V18-A
32-V19-A
32-Q31-A
32-Q32-A

88-790-R

84-066-R

32-Q31-A
32-Q32-A

32-V18-A
32-V19-A

32-V18-A
32-V19-A

84-066-R

32-Q31-A
32-Q32-A

32-V18-A
32-V19-A

32-V18-A
32-V19-A

84-066-A
88-790-L

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-790-A

88-790-L

88-790-A

88-790-L

88-790-A

88-790-L

88-790-A

88-790-L

84-066-A

88-790-L

84-066-A

88-790-L

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ąĄ
�
��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

��

1.6

2.0, 110 kW

1.6 DI Turbo

2.0, 104 kW

2.3, 118 kW

2.0 MZR-CD

2.3, 126 kW

1.6 MZR

1.6 MZR

2.0 MZR, 110 kW

2.0 MZR DISI

1.6 MZR CD, 80 kW

1.6 MZR CD, 85 kW

2.0 MZR, 108 kW

02.04

02.04

06.04

04.04

03.04

12.06

06.00

03.09

06.09

06.09

06.09

12.08

11.10

06.10

06.09

06.09

06.09

06.06

03.09

06.09

03.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(83): Round

(23): Country Version: Australia
(226): only for the listed OE-Numbers

(111): Wheel Diameter [in]: 17
(203): not for country-spec. model: 
Columbia

(33): Country Version: Russia

(111): Wheel Diameter [in]: 15
(111): Wheel Diameter [in]: 16
(203): not for country-spec. model: 
Columbia

(111): Wheel Diameter [in]: 17
(203): not for country-spec. model: 
Columbia

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(242): to modelyear: 2010

(111): Wheel Diameter [in]: 17
(203): not for country-spec. model: 
Columbia

(33): Country Version: Russia

(111): Wheel Diameter [in]: 15
(111): Wheel Diameter [in]: 16
(203): not for country-spec. model: 
Columbia

(111): Wheel Diameter [in]: 17
(203): not for country-spec. model: 
Columbia

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(242): to modelyear: 2010



�

�



�

�



�





�

�



�

�



27-K14-A
88-389-A
89-064-0

27-K14-A
88-389-A
89-064-0

27-K14-A
89-064-0

27-K14-A

27-K14-A

27-M97-A

27-M97-A

27-M96-A

27-M97-A

27-M97-A

27-M96-A

ą

��

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

12.08

12.08

 3 (BL)

 3 Saloon (BL)

-

-

 MAZDA 

�

�

�

�

�

�

�

�

(111): Wheel Diameter [in]: 15
(203): not for country-spec. model: 
Columbia

(33): Country Version: Russia

(111): Wheel Diameter [in]: 16
(111): Wheel Diameter [in]: 17
(203): not for country-spec. model: 
Columbia

(33): Country Version: Russia

(203): not for country-spec. model: 
Columbia

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(203): not for country-spec. model: 
Columbia

(111): Wheel Diameter [in]: 15
(33): Country Version: Russia

(111): Wheel Diameter [in]: 16
(111): Wheel Diameter [in]: 17
(33): Country Version: Russia

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(111): Wheel Diameter [in]: 15
(33): Country Version: Russia

(111): Wheel Diameter [in]: 16
(111): Wheel Diameter [in]: 17
(33): Country Version: Russia

(208): not for country-spec. model: 
Russia

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

32-V18-A
32-V19-A
84-066-R

32-V18-A
32-V19-A
84-066-R

32-V18-A
32-V19-A
84-066-R

32-Q31-A
32-Q32-A

32-V18-A
32-V19-A

32-V18-A
32-V19-A

84-066-R

32-V18-A
32-V19-A
84-066-R

32-Q31-A
32-Q32-A
32-V18-A
32-V19-A

32-V18-A
32-V19-A
84-066-R

32-Q31-A
32-Q32-A
32-V18-A
32-V19-A

32-V18-A
32-V19-A
84-066-R

32-V18-A
32-V19-A
84-066-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

84-066-A

88-790-L

84-066-A

88-790-L

84-066-A

88-790-L

84-066-A

88-790-L

84-066-A

88-790-L

84-066-A

88-790-L

84-066-A

88-790-L

84-066-A

88-790-L

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

2.3 MPS Turbo

2.5

2.2 MZR CD, 110 kW

2.2 MZR CD, 136 kW

1.6 MZR

2.0 MZR

2.0 MZR DISI

2.5

1.6 MZR CD, 80 kW

1.6 MZR CD, 85 kW

2.2 MZR CD, 110 kW

2.2 MZR CD, 136 kW

06.09

06.09

06.09

06.09

06.09

06.09

06.09

06.09

12.08

11.10

06.09

06.09

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(111): Wheel Diameter [in]: 15
(111): Wheel Diameter [in]: 16

(111): Wheel Diameter [in]: 17
(203): not for country-spec. model: 
Columbia

(33): Country Version: Russia

(111): Wheel Diameter [in]: 15
(111): Wheel Diameter [in]: 16
(203): not for country-spec. model: 
Columbia

(111): Wheel Diameter [in]: 17
(203): not for country-spec. model: 
Columbia

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(242): to modelyear: 2010

(111): Wheel Diameter [in]: 15
(111): Wheel Diameter [in]: 16
(203): not for country-spec. model: 
Columbia

(111): Wheel Diameter [in]: 17
(33): Country Version: Russia

(111): Wheel Diameter [in]: 15
(111): Wheel Diameter [in]: 16

(111): Wheel Diameter [in]: 17
(208): not for country-spec. model: 
Russia

(242): to modelyear: 2010

(111): Wheel Diameter [in]: 17
(33): Country Version: Russia

(111): Wheel Diameter [in]: 15
(111): Wheel Diameter [in]: 16

(111): Wheel Diameter [in]: 17
(208): not for country-spec. model: 
Russia

(242): to modelyear: 2010

�



�

�



�

�

�



�

�





27-M97-A

27-M96-A

27-M97-A

27-M97-A

27-M96-A

27-M97-A

27-M97-A

27-M97-A

27-M96-A

27-M97-A

27-M97-A

27-M96-A

27-M96-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

02.05

09.10

06.02 12.08

 5 (CR19)

 5 (CW)

 6 (GG)

-

-

-

 MAZDA 

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q32-A

->02.2004
Chass. 126201 - Chass. 233651
->Chass. 233651
Chass. 233652->

->02.2004
Chass. 126201 - Chass. 233651

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

%

�

�

�

�

%

�

�

%

�

32-Q32-F

32-Q31-A
32-Q32-A
32-V18-A
32-V19-A
84-115-R

84-116-R

89-157-0
32-Q31-A
32-Q32-A
32-V18-A
32-V19-A
84-115-R

84-116-R

89-157-0
89-157-0

84-115-R

84-116-R

27-K65-A
27-K66-A
27-L05-A

27-L06-A

88-490-A

89-175-0
89-158-0
27-K65-A
27-K66-A
27-L05-A

27-L06-A

89-158-0
27-K65-A
27-K66-A
27-L05-A

27-L06-A

88-490-A

�
�

�
�

�
�

�
�

�

�

84-115-A

88-790-L

84-116-A

88-790-L

84-115-A

88-790-L

84-116-A

88-790-L

84-115-A

84-116-A

ąĄ
�
ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

Ą

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

Ą

�

Ą

�

ąĄ

ą�

ą'
Ą
ą'
�
��

ąĄ

ą�

ą'
Ą
ą'
�

ąĄ

ą�

ą'
Ą
ą'
�
��

1.8

2.0

2.0 CD, 81 kW

2.0 CD, 105 kW

2.3

1.8 MZR

2.0, 106 kW

2.0, 108 kW

2.0, 110 kW

2.0, 111 kW

1.6 CD

1.8

2.0, 104 kW

2.3, 122 kW

2.0, 108 kW

2.3, 119 kW

03.05

03.05

03.05

06.05

02.05

09.10

01.11

01.11

09.10

08.14

09.10

08.02

06.02

06.02

03.05

07.03

08.07

08.07

08.07

08.07

02.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(83): Round



�

�



�

�

�

�

�

�

27-K14-A
27-K28-A
88-389-A
89-064-0

27-K14-A
27-K28-A
88-389-A
89-064-0

89-064-0

30-J57-A

30-J57-A

30-J57-A

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

ą
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� �

06.02

08.02

12.08

12.08

 6 (GG)

 6 Hatchback (GG)

-

-

 MAZDA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->02.2005
->Chass. 291319

->05.2005
->Chass. 298633

->02.2004
Chass. 126201 - Chass. 233651
->Chass. 233651
Chass. 233652->
->02.2005
->Chass. 291319

->05.2005
->Chass. 298633

->02.2004
Chass. 126201 - Chass. 233651
->Chass. 233651
Chass. 233652->

->05.2005
->Chass. 298633

->02.2004
Chass. 126201 - Chass. 233651
->Chass. 233651
Chass. 233652->

->05.2005
->Chass. 298633

�

%

�

�

�

%

�

�

�

�

�

%

�

�

%

�

�

�

�

%

�

�

%

�

�

�

�

%

�

27-K65-A
27-K66-A
27-L05-A

27-L06-A

89-158-0
27-K65-A

27-K66-A
27-L05-A

27-L06-A

88-490-A

89-175-0
89-158-0
27-K65-A

27-K66-A
27-L05-A

27-L06-A

89-158-0

27-K65-A
27-K66-A
27-L05-A
27-L06-A

88-490-A

89-175-0
89-158-0
27-K65-A
27-K66-A
27-L05-A
27-L06-A

89-158-0
27-K65-A
27-K66-A
27-L05-A
27-L06-A

88-490-A

89-175-0
89-158-0
27-K65-A
27-K66-A
27-L05-A
27-L06-A

89-158-0

ąĄ

ą�

ą'
Ą
ą'
�

ąĄ

ą�

ą'
Ą
ą'
�
��

ąĄ

ą�

ą'
Ą
ą'
�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą'
�
��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą'
�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą'
�
��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą'
�

2.3, 120 kW

2.3 MPS Turbo

2.0 DI, 89 kW

2.0 DI, 100 kW

2.0 DI, 105 kW

1.8

2.0, 104 kW

2.3

2.0, 108 kW

2.0 DI, 89 kW

2.0 DI, 100 kW

2.0 DI, 105 kW

03.05

12.05

08.02

06.02

06.05

08.02

08.02

08.02

03.05

08.02

08.02

06.05

07.07

08.07

08.07

08.07

08.07

08.07

08.07

08.07

08.07

08.07

08.07

08.07

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

02.2003->
Chass. 163500->

02.2003->
Chass. 163500->

02.2003->
Chass. 163500->

02.2003->
Chass. 163500->

�

�

�

�

�

�

�

30-J57-A

30-J57-A

30-J57-A

30-J57-A

30-J57-A

30-J57-A

30-J57-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

08.02

08.07

08.07

02.08

03.87

11.90

12.07

11.90

05.97

 6 Station Wagon (GY)

 6 (GH)

 6 Sport (GH)

  6 Sport Station Wagon (GH)

 121 I (DA)

 121 II (DB)

-

-

-

-

-

-

 MAZDA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(2): All-wheel Drive
(226): only for the listed OE-Numbers

(48): Front Wheel Drive

(2): All-wheel Drive
(226): only for the listed OE-Numbers

(48): Front Wheel Drive

(2): All-wheel Drive
(226): only for the listed OE-Numbers

(48): Front Wheel Drive

->02.2004
Chass. 126201 - Chass. 233651
->Chass. 167620
Chass. 167621->

->02.2004
Chass. 126201 - Chass. 233651
->Chass. 167620
Chass. 167621->

�

%

�

�

�

�

%

�

%

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

27-K65-A
27-K66-A
27-L05-A
27-L06-A
88-490-A

89-175-0
89-158-0
27-K65-A
27-K66-A
27-L05-A
27-L06-A
89-158-0
27-L05-A
27-L06-A
88-490-A

89-175-0
89-158-0

27-M02-A
27-M03-A
27-M04-A
27-M05-A

27-M02-A
27-M03-A
27-M04-A
27-M05-A

27-M02-A
27-M03-A
27-M04-A
27-M05-A

27-C56-A

27-C53-A

27-C54-A

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�ą
��

�ą
Ą
�ą
�

1.8

2.0, 104 kW

2.3

2.0 DI, 89 kW

2.0 DI, 100 kW

2.0, 108 kW

2.0 DI, 105 kW

2.3 AWD

1.8 MZR

2.0 MZR, 108 kW

2.0 MZR, 114 kW

2.5 MZR

2.0 MZR-CD

2.2 MZR-CD, 92 kW

2.2 D, 95 kW

2.2 MZR-CD, 120 kW

2.2 D, 132 kW

2.2 MZR-CD, 136 kW

1.8 MZR

2.0 MZR, 108 kW

2.0 MZR, 114 kW

2.5 MZR

2.0 MZR-CD

2.2 D

2.2 MZR-CD, 92 kW

2.2 MZR-CD, 120 kW

2.2 MZR-CD, 132 kW

2.2 MZR-CD, 136 kW

1.8 MZR

2.0 MZR, 108 kW

2.0 MZR, 114 kW

2.5 MZR

2.0 MZR-CD

2.2 MZR-CD, 92 kW

2.2 D

2.2 MZR-CD, 120 kW

2.2 MZR-CD, 136 kW

2.2 MZR-CD, 132 kW

1.1

1.3, 40 kW

1.3, 44 kW

1.1

1.5 i

08.02

08.02

08.02

08.02

08.02

03.05

06.05

11.02

08.07

08.07

01.10

08.07

08.07

01.09

01.10

01.09

01.10

01.09

08.07

08.07

01.10

08.07

08.07

01.10

01.09

01.09

01.10

01.09

02.08

02.08

01.10

02.08

02.08

01.09

01.10

01.09

01.09

01.10

10.87

04.89

10.87

11.90

01.94

08.07

08.07

08.07

08.07

08.07

08.07

08.07

08.07

12.12

10.90

10.90

11.90

10.93

05.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(2): All-wheel Drive
(226): only for the listed OE-Numbers

(48): Front Wheel Drive

(2): All-wheel Drive
(226): only for the listed OE-Numbers

(48): Front Wheel Drive

(2): All-wheel Drive
(226): only for the listed OE-Numbers

(48): Front Wheel Drive

�

�

�

�

�

�

�

�





30-J57-A

30-J57-A

30-K72-A

30-K71-A

30-K72-A

30-K71-A

30-K72-A

30-K71-A

30-029-A

30-E25-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

�ą
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� �

11.90

03.96

10.80

06.80

08.85

08.85

05.97

04.03

10.89

10.89

11.91

08.93

 121 II (DB)

 121 III (JASM, JBSM)

 323 II (BD)

 323 II Hatchback (BD)

 323 III (BF)

 323 III Hatchback (BF)

-

-

-

-

-

-

 MAZDA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 27-F51-0

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->02.1991

03.1991->

->05.1989

->05.1989

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

27-C56-A

27-C53-A

27-C54-A

27-F50-0
87-267-R

89-022-0

27-F51-A
27-F51-0
87-267-R

89-022-0

32-012-0
89-054-0

32-012-0
89-054-0

32-G03-0
87-454-A

89-054-0

32-G03-0
87-454-A
89-054-0

87-454-A

32-G03-0
87-454-A

89-054-0

32-G03-0
87-454-A
89-054-0

�
�

�
�

87-267-A

87-266-L

87-267-A

87-266-L

�ą
��
�ą
Ą
�ą
�

ą

��

ą�

ą

��

�Ą

�Ą

��

��

��

��

��

1.3 16V

1.3 i 16V

1.25

1.3, 37 kW

1.3, 44 kW

1.8 D

1.1

1.3, 44 kW

1.3, 50 kW

1.5, 55 kW

1.5, 59 kW

1.5, 65 kW

1.1

1.3, 44 kW

1.3, 50 kW

1.5, 55 kW

1.5, 59 kW

1.5, 63 kW

1.5, 65 kW

1.1

1.4

1.5, 54 kW

1.6 GT, 63 kW

1.6 GT Turbo

1.3

1.5, 55 kW

1.5 i

1.5 i Turbo

1.6 GT, 77 kW

1.7 D, 40 kW

1.7 D, 42 kW

1.6 GLX

1.1

1.3 i

1.4

1.5, 54 kW

1.6

1.6 GT, 63 kW

1.6 GT Turbo (BF1)

1.3, 44 kW

1.3, 50 kW

1.5, 55 kW

1.5 i

1.5 i Turbo

1.6 GT, 77 kW

11.90

11.90

03.96

03.96

03.96

03.96

11.80

09.81

11.80

05.81

11.80

03.82

11.80

11.80

11.80

05.81

08.82

11.80

03.82

08.85

04.87

09.87

11.86

10.85

08.85

08.85

08.85

08.85

01.86

09.86

01.87

06.86

09.85

09.85

09.87

09.87

09.87

09.87

10.85

09.85

09.85

08.85

08.85

08.85

08.85

03.96

03.96

04.03

04.03

04.03

04.03

10.85

10.85

10.89

12.85

07.85

09.86

10.85

10.85

10.89

07.85

04.85

12.83

12.85

04.90

07.89

10.89

10.89

11.91

05.89

05.89

05.89

05.89

12.88

05.89

05.89

03.87

10.89

08.89

10.89

10.89

10.89

10.89

08.93

12.87

03.87

05.89

05.89

05.89

08.93

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 27-F53-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-F53-0

->02.1991
03.1991->

->10.1998
10.1998->
10.1998->

->10.1998
10.1998->
10.1998->

->05.1989

->05.1989





�





�

�

�





�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-029-A
30-E25-A

27-F52-0
27-F53-0
27-F53-A

87-263-A
89-019-0
27-F52-0
27-F53-0
27-F53-A

87-263-A
89-019-0

32-205-0
89-024-0

32-205-0
89-024-0

87-455-A
89-024-0

87-455-A
89-024-0

87-455-A

87-455-A
89-024-0

87-455-A
89-024-0

ą

�ą

ą

ą

ą�

��

�

ą

ą

ą�

��

�

��

��

��

��

��

��

��
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� �

01.86

06.89

04.87

06.89

08.94

10.98

09.00

10.94

05.95

01.01

 323 III Station Wagon (BW)

 323 C IV (BG)

 323 F IV (BG)

 323 S IV (BG)

 323 C V (BA)

-

-

-

-

-

 MAZDA 

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(154): for vehicles without ABS

(154): for vehicles without ABS

(154): for vehicles without ABS

(140): for vehicles with ABS

(140): for vehicles with ABS

(154): for vehicles without ABS

->05.1989

->Chass. 151007

Chass. 151008->

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

32-G03-0
87-454-A

89-054-0
32-G03-0
87-454-A
89-054-0

32-G03-0
89-054-0

30-A89-A
89-054-0

89-054-0

30-A96-A

30-A89-A
89-054-0

89-054-0

32-C40-A
32-C41-A
30-G06-A
30-G07-A
30-G06-A
30-G07-A
89-002-0
87-461-R

87-461-R

��

��

ą

ą

ą

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

��

1.3

1.6, 54 kW

1.6, 63 kW

1.7 D, 42 kW

1.5 LX

1.5, 54 kW

1.5, 55 kW

1.7 D, 40 kW

1.7 D, 41 kW

1.5, 55 kW

1.6, 63 kW

1.3

1.3 16V

1.6

1.6 16V

1.8 16V GT

1.8 16V

1.7 D

1.8 16V 4WD

1.8 16V Turbo 4WD, 
120 kW

1.8 16V Turbo 4WD, 
136 kW

1.6

1.6 16V

1.8 16V, 76 kW

1.8 16V GT

1.8 16V, 103 kW

1.8 4WD

1.3

1.3 16V

1.6

1.6 16V

1.8 16V

1.8 16V GT

1.7 D

1.8 16V 4WD

1.8 16V Turbo 4WD

1.3 16V

1.5 16V

1.8 16V

1.6

07.86

09.87

09.86

11.86

01.86

01.87

05.86

11.86

10.89

09.89

09.89

09.89

09.89

09.89

03.91

09.89

09.89

08.89

11.91

09.90

01.93

09.89

03.91

08.89

08.89

09.89

01.91

09.89

04.91

09.89

08.89

08.89

06.89

08.89

09.91

01.91

08.94

08.94

08.94

09.94

04.90

10.89

10.95

10.89

06.87

05.89

05.89

08.87

03.93

09.91

10.95

07.94

07.94

06.91

10.94

03.93

03.93

07.94

12.93

12.92

07.94

06.91

10.94

07.94

07.94

03.93

04.94

06.91

07.94

06.91

10.94

07.94

07.94

07.94

07.94

07.94

09.98

09.98

09.98

05.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(154): for vehicles without ABS

(154): for vehicles without ABS

(154): for vehicles without ABS

(140): for vehicles with ABS

(140): for vehicles with ABS

(154): for vehicles without ABS

->05.1989

->Chass. 151007

Chass. 151008->

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

30-F86-0
30-F87-0
87-455-A

30-F86-0
30-F87-0
87-455-A

30-F86-0
30-F87-0

30-A90-A
89-024-0

89-024-0

30-A90-A
89-024-0

89-024-0

30-A90-A
89-024-0

89-024-0

32-C42-A
32-C43-A
30-G08-A
30-G09-A
30-G08-A
30-G09-A
89-024-0
88-482-A
88-483-A
88-482-A
88-483-A

Ą

�

��

Ą

�

��

Ą

�

ą

ą

ą

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

�

Ą

�

Ą
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� �

07.94

10.96

09.92

09.98

09.98

09.98

12.03

05.04

 323 F V (BA)

 323 P V (BA)

 323 S V (BA)

 323 F VI (BJ)

-

-

-

-

 MAZDA 

�

�

�

�

�

�

�

�

(140): for vehicles with ABS

(140): for vehicles with ABS

(154): for vehicles without ABS

(117): for: Astina
(140): for vehicles with ABS

(117): for: Astina
(140): for vehicles with ABS

(140): for vehicles with ABS

(140): for vehicles with ABS

(140): for vehicles with ABS

(154): for vehicles without ABS

(154): for vehicles without ABS

(40): Disc Brake

(44): Drum Brake

->Chass. 151007

Chass. 151008->

->Chass. 151007

Chass. 151007->

->Chass. 151007

Chass. 151008->

Chass. BJ1###400001->

->12.2002
01.2003 - 12.2003

01.2003 - 12.2003

->11.2000

12.2000->
Chass. BJ1###400001->

01.1999->

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

32-C40-A
32-C41-A
30-G06-A
30-G07-A
30-G06-A
30-G07-A
89-002-0
87-461-R

32-C40-A
32-C41-A

32-G06-A
32-G07-A

89-002-0
87-461-R

30-G06-A
30-G07-A
89-002-0
87-461-R

87-461-R

32-C40-A
32-C41-A
30-G06-A
30-G07-A
30-G06-A
30-G07-A
89-002-0
87-461-R

30-G06-A
30-G07-A
89-002-0
87-461-R

30-J09-A
30-J10-A
89-002-0
88-489-R
88-491-R

88-489-R

30-H72-A
30-H73-A
30-J09-A
30-J10-A
89-002-0
88-489-R

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

��

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

��

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

1.5 16V

1.8 16V, 84 kW

1.8 16V, 92 kW

2.0 24V

1.3 16V

1.5 16V

2.0 D

1.6

1.8

2.0

1.3 16V

1.5 16V

1.8 16V

1.6 TD

2.0 D

1.4

1.6, 70 kW

1.6, 72 kW

2.0

2.0 TD, 74 kW

1.4 16V

1.5 16V

1.9 16V

2.0 TD, 66 kW

07.94

08.94

08.94

08.94

10.96

10.96

10.96

08.94

07.94

07.94

08.94

08.94

08.94

05.94

10.96

01.01

01.01

01.01

01.01

01.01

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

05.04

05.04

05.04

05.04

05.04

01.01

01.01

01.01

12.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(140): for vehicles with ABS

(140): for vehicles with ABS

(154): for vehicles without ABS

(117): for: Astina
(140): for vehicles with ABS

(117): for: Astina
(140): for vehicles with ABS

(140): for vehicles with ABS

(140): for vehicles with ABS

(140): for vehicles with ABS

(140): for vehicles with ABS

(154): for vehicles without ABS

(154): for vehicles without ABS

->Chass. 151007

Chass. 151008->

->Chass. 151007

Chass. 151007->

->Chass. 151007

->Chass. 151007

Chass. 151008->

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

32-C42-A
32-C43-A
30-G08-A
30-G09-A
30-G08-A
30-G09-A
89-024-0
88-482-A
88-483-A
32-C42-A
32-C43-A

30-G08-A
30-G09-A

32-C50-A

89-024-0
88-482-A
88-483-A

30-G08-A
30-G09-A
89-024-0
88-482-A
88-483-A

88-482-A
88-483-A

32-C42-A
32-C43-A
30-G08-A
30-G09-A
30-G08-A
30-G09-A
89-024-0
88-482-A
88-483-A
30-G08-A
30-G09-A
89-024-0
88-482-A
88-483-A

30-J24-A
30-J25-A
89-024-0

30-J24-A
30-J25-A
89-024-0

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

�

Ą

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

�ą
Ą

�

Ą

ąĄ

ą�

�

Ą

�

Ą

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

�

Ą

ąĄ

ą�

�

Ą

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�
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� �

09.98

05.98

05.04

05.04

 323 F VI (BJ)

 323 S VI (BJ)

-

-

 MAZDA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(93): Sway bar bracket is positioned 34 
mm from the base

of the spring seat.

(40): Disc Brake

(40): Disc Brake

(44): Drum Brake

(40): Disc Brake

(44): Drum Brake

(93): Sway bar bracket is positioned 34 
mm from the base

of the spring seat.

(40): Disc Brake

(44): Drum Brake

(40): Disc Brake

01.2003 - 12.2003

->11.2000

12.2000->
Chass. BJ1###400001->

01.1999 - 12.2002
01.2003 - 12.2003

01.2003 - 12.2003

Chass. BJ1###400001->

->12.2002
01.2003 - 12.2003

01.2003 - 12.2003

->11.2000

12.2000->
Chass. BJ1###400001->

01.1999->
->11.2000

12.2000->
Chass. BJ1###400001->

->11.2000

12.2000->
Chass. BJ1###400001->

->11.2000

12.2000->
Chass. BJ1###400001->

01.1999 - 12.2002
01.2003 - 12.2003

01.2003 - 12.2003

->11.2000

12.2000->
Chass. BJ1###400001->

01.2003 - 12.2003

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

30-J09-A

30-J10-A
88-491-R

30-H72-A
30-H73-A
30-J09-A
30-J10-A
89-002-0
88-489-R
88-491-R

88-489-R

30-J09-A
30-J10-A
89-002-0
88-489-R
88-491-R

88-489-R

30-H72-A
30-H73-A
30-J09-A
30-J10-A
89-002-0
88-489-R
30-H72-A
30-H73-A
30-J09-A
30-J10-A
89-002-0
30-J09-A
30-J10-A

30-H72-A
30-H73-A
30-J09-A
30-J10-A
89-002-0
30-H72-A
30-H73-A
30-J09-A
30-J10-A
89-002-0
88-489-R
88-491-R

88-489-R

30-H72-A
30-H73-A
30-J09-A
30-J10-A
88-491-R

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

��

��

ąĄ

ą�

��

��

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

��

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

1.8 Astina

2.0 D

1.4

1.6, 70 kW

1.6, 72 kW

2.0, 96 kW

1.4 16V

1.5 16V

1.5

1.6, 80 kW

1.8 Protege

1.9 16V

2.0 D

2.0 TD

2.0, 98 kW

09.98

09.98

01.01

01.01

01.01

01.01

09.98

09.98

05.98

09.98

05.98

09.98

09.98

09.98

02.00

05.04

05.04

05.04

05.04

05.04

05.04

01.01

01.01

05.04

02.01

05.04

05.04

05.04

05.04

05.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

30-J24-A
30-J25-A

30-J24-A
30-J25-A
89-024-0

30-J24-A
30-J25-A
89-024-0

30-J24-A
30-J25-A
89-024-0

30-J24-A
30-J25-A

30-J24-A
30-J25-A

30-J24-A
30-J25-A
89-024-0

30-J24-A
30-J25-A

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�
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� �

05.98

09.78

11.82

09.82

11.82

06.87

06.87

05.04

10.82

10.87

10.87

10.87

05.92

05.92

 323 S VI (BJ)

 626 I (CB)

 626 II (GC)

 626 II Coupe (GC)

 626 II Hatchback (GC)

 626 III (GD)

 626 III Coupe (GD)

-

-

-

-

-

-

-

 MAZDA 

�

�

�

�

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(193): not for: 4WS

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(193): not for: 4WS

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(193): not for: 4WS

->11.2000

12.2000->
Chass. BJ1###400001->

->12.1991

->12.1991

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

30-H72-A
30-H73-A
30-J09-A
30-J10-A

30-C16-A

30-C17-A

87-462-R

89-033-0
30-C16-A

30-C17-A

87-462-R

89-033-0

30-C16-A

30-C17-A

87-462-R

89-033-0

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

�ą
Ą
�ą
�
.�
�

�ą
Ą
�ą
�
.�
�

�ą
Ą
�ą
�
.�
�

2.0 DiTD

1.6

1.8

2.0

1.6

1.8

2.0, 68 kW

2.0, 74 kW

2.0, 88 kW

2.0 i Turbo

2.0 D, 46 kW

2.0 D, 47 kW

2.0

2.0 i Turbo

1.6, 55 kW

1.6, 59 kW

1.8

2.0, 68 kW

2.0, 74 kW

2.0 i Turbo

2.0, 88 kW

2.0 D

1.6

1.8

2.0 12V

2.0 16V, 103 kW

2.0

2.0 16V, 109 kW

2.2 12V

2.0 D

1.6

10.00

05.79

10.78

05.79

11.82

11.82

11.86

03.83

01.86

01.86

01.83

11.82

02.83

01.86

03.83

03.83

11.82

01.85

03.83

01.86

01.86

03.84

06.87

11.87

09.87

11.87

09.87

07.87

11.87

07.87

06.87

10.02

05.82

10.82

05.82

06.87

09.87

09.87

09.87

09.87

10.87

06.87

07.85

10.87

10.87

09.87

09.87

09.87

09.87

09.87

10.87

09.87

06.87

05.92

05.92

05.92

05.92

10.90

09.89

07.91

07.91

05.92

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(193): not for: 4WS

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(193): not for: 4WS

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(193): not for: 4WS

->12.1991

->12.1991



Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

27-E81-0

30-C80-0

87-458-A

87-459-A

87-458-A

87-459-A

30-C80-0

30-C80-0

87-458-A

87-459-A

30-C84-0
30-C84-F

87-453-A

89-034-0

30-C84-0
30-C84-F

87-453-A

89-034-0

30-C84-0
30-C84-F

87-453-A

�

�)
�
)Ą

�)
�
)Ą

�

�

�)
�
)Ą

�

�ą
�
��

�

�ą
�
��

�

�ą
�
��
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� �

06.87

06.87

09.87

05.92

05.92

10.98

 626 III Coupe (GD)

 626 III Hatchback (GD)

 626 III Station Wagon (GV)

-

-

-

 MAZDA 

�

�

�

�

�

�

�

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(193): not for: 4WS

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(193): not for: 4WS

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(193): not for: 4WS

(162): for vehicles without four wheel 
steering

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(193): not for: 4WS

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(193): not for: 4WS

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(193): not for: 4WS

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(193): not for: 4WS

->12.1991

->12.1991

->12.1991

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

30-C16-A

30-C17-A

87-462-R

89-033-0

30-C16-A

30-C17-A

87-462-R

89-033-0
30-C16-A

30-C17-A

87-462-R

89-033-0
30-C16-A

30-C17-A

87-462-R

89-033-0

30-C16-A

30-C17-A

87-462-R

89-033-0
30-C16-A

30-C17-A

87-462-R

89-033-0
30-C16-A

30-C17-A

87-462-R

89-033-0

�ą
Ą
�ą
�
.�
�

�ą
Ą
�ą
�
.�
�

�ą
Ą
�ą
�
.�
�

�ą
Ą
�ą
�
.�
�

�ą
Ą
�ą
�
.�
�

�ą
Ą
�ą
�
.�
�

�ą
Ą
�ą
�
.�
�

1.8

2.0 12V

2.0

2.0 16V, 103 kW

2.0 16V, 109 kW

2.2 12V

1.6

1.8, 65 kW

1.8, 69 kW

2.0 12V

2.2 12V

2.0

2.0 16V, 103 kW

2.0 16V, 109 kW

2.0 D

2.2 i Turbo

1.8

2.0

2.0 16V

2.2 12V

2.0 12V

2.0 D, 44 kW

2.0 GLX

2.0 i 16V

2.0 D Comprex

2.0 D, 60 kW

09.87

09.87

09.87

12.87

06.87

04.88

06.87

11.87

11.87

11.87

06.88

09.87

11.87

06.87

07.87

10.87

01.88

10.88

01.88

03.89

09.87

09.88

04.92

11.94

05.93

11.94

08.91

12.88

10.90

10.90

09.89

12.91

05.92

05.92

05.92

05.92

04.92

10.90

10.90

08.89

07.91

12.91

03.92

09.97

03.92

11.96

01.90

07.91

02.95

09.97

11.96

09.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(193): not for: 4WS

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(193): not for: 4WS

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(193): not for: 4WS

(162): for vehicles without four wheel 
steering

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(193): not for: 4WS

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(193): not for: 4WS

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(193): not for: 4WS

->12.1991

->12.1991

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

30-C84-0
30-C84-F

87-453-A

30-C84-0
30-C84-F

87-453-A

89-034-0

30-C84-0
30-C84-F

87-453-A

89-034-0

30-C84-F

87-453-A

89-034-0

87-453-A

87-453-A

�

�ą
�
��

�

�ą
�
��

�

�ą
�
��

�ą
�

��

��

��
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08.91

08.91

05.97

08.98

08.98

12.02

 626 IV (GE)

 626 IV Hatchback (GE)

 626 V (GF)

-

-

-

 MAZDA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(162): for vehicles without four wheel 
steering

(259): without 20mm raised suspension

(162): for vehicles without four wheel 
steering

(247): with ball bearing

(247): with ball bearing

(247): with ball bearing

(48): Front Wheel Drive

01.1992->

->07.1999

->07.1999

01.1998->

->07.1999

->07.1999

01.1998->

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

32-G99-A

89-033-0
32-G84-0
32-G85-0
87-452-R
87-452-R

32-G85-0
32-G84-0
87-452-R
32-G99-A

87-452-R

32-G99-A

89-033-0
32-G84-0
32-G85-0
87-452-R
32-G99-A

89-033-0
32-G84-0
32-G85-0
87-452-R
32-G85-0
32-G84-0
87-452-R
32-G99-A

89-033-0
87-452-R

32-Q78-A
32-Q79-A
32-G68-A

32-G69-A

88-769-R

88-769-R

32-Q78-A
32-Q79-A
32-G68-A

32-G69-A

88-769-R

32-Q78-A
32-Q79-A

�ą
Ą�

�Ą

��

��

��

��

�Ą

��

�ą
Ą�
��

�ą
Ą�

�Ą

��

��

�ą
Ą�

�Ą

��

��

��

�Ą

��

�ą
Ą�

��

ąĄ

ą�

�ą
Ą
�ą
�
��

��

ąĄ

ą�

�ą
Ą
�ą
�
��

ąĄ

ą�

1.8 i, 66 kW

1.8 i, 77 kW

2.0 i, 85 kW

2.0 D GLX Comprex

1.8 i, 78 kW

2.0 i, 88 kW

2.5 24V, 119 kW

2.0 D

2.0 i 4WD

2.5 24V, 121 kW

1.8, 66 kW

2.0 D GLX Comprex

1.8, 77 kW

2.0 i

2.0 i 4WD

2.5 24V, 120 kW

2.5 24V, 121 kW

1.9, 66 kW

1.9, 74 kW

2.0, 85 kW

2.0, 93 kW

08.94

01.92

01.92

10.92

05.94

09.92

09.95

05.94

04.92

01.92

08.94

01.93

08.91

08.91

04.92

08.94

01.92

05.97

12.99

05.97

01.98

04.97

04.97

04.97

04.97

06.97

12.95

12.96

06.97

04.97

04.97

04.97

04.97

04.97

04.97

04.97

04.97

04.97

12.99

10.02

10.02

10.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: GE 7
(146): for vehicles with four wheel 
steering

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(168): for vehicles without leveling 
control

(48): Front Wheel Drive
(259): without 20mm raised suspension

Chass. 271863->

Chass. 271863->

Chass. 271863->

01.1992->

->07.1999

->07.1999
->07.1999

01.2000->

->07.1999

->07.1999
->07.1999

01.2000->

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

32-G86-0
89-034-0
87-456-A
87-457-A

87-456-A
87-457-A

87-456-A
87-457-A

87-456-A
87-457-A

32-G86-0
89-034-0
87-456-A
87-457-A

32-G86-0
89-034-0
87-456-A
87-457-A

87-456-A
87-457-A

32-P04-F

89-034-0
87-456-A
87-457-A

32-G70-A
32-G71-A
89-018-0
32-G70-A
32-G71-A

88-484-A
88-485-A
32-G70-A
32-G71-A
89-018-0
32-G70-A
32-G71-A
88-484-A
88-485-A

32-G70-A
32-G71-A

�

Ą

�

Ą

�

Ą

�

Ą

�

Ą

�

Ą

�

Ą

�ą
�

�

Ą

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

�

Ą

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�
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ą�
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05.97

05.97

01.98

09.78

12.81

12.02

12.02

12.02

07.86

09.87

 626 V (GF)

 626 V Hatchback (GF)

 626 V Station Wagon (GW)

 929 I (LA)

 929 II (HB)

-

-

-

-

-

 MAZDA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(247): with ball bearing

(247): with ball bearing

(247): with ball bearing

(247): with ball bearing

(247): with ball bearing

(48): Front Wheel Drive

(247): with ball bearing

(247): with ball bearing

(247): with ball bearing

(247): with ball bearing

(168): for vehicles without leveling 
control

(48): Front Wheel Drive

(247): with ball bearing

(247): with ball bearing

->07.1999

->07.1999

->07.1999

->07.1999

01.1998->

->07.1999

->07.1999

01.1998->

->07.1999

->07.1999

->07.1999

->07.1999

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

32-Q78-A
32-Q79-A
32-G68-A

32-G69-A

88-769-R

88-769-R

32-Q78-A
32-Q79-A
32-G68-A

32-G69-A

88-769-R

88-769-R

32-Q78-A
32-Q79-A
32-G68-A

32-G69-A

88-769-R

32-Q78-A
32-Q79-A
32-Q78-A
32-Q79-A
32-G68-A

32-G69-A

88-769-R

88-769-R

32-Q78-A
32-Q79-A
32-G68-A

32-G69-A

88-769-R

88-769-R

32-Q78-A
32-Q79-A

88-769-R
88-769-R

ąĄ

ą�

�ą
Ą
�ą
�
��

��

ąĄ

ą�

�ą
Ą
�ą
�
��

��

ąĄ

ą�

�ą
Ą
�ą
�
��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

�ą
Ą
�ą
�
��

��

ąĄ

ą�

�ą
Ą
�ą
�
��

��

ąĄ

ą�

��

��

2.0, 100 kW

2.0 DI TD

2.0 Turbo DI

2.0 TD

1.8

1.9

2.0, 85 kW

2.0, 93 kW

2.0 H.P.

2.0 DITD

2.0 Turbo DI

2.0 TD

1.9, 66 kW

2.0, 85 kW

2.0 H.P.

2.0 Turbo DI

1.9, 74 kW

2.0 TD

2.0, 93 kW

2.0 DITD

2.0

2.0, 66 kW

04.98

04.98

04.98

10.00

05.97

12.99

05.97

01.98

02.98

04.98

04.98

10.00

02.98

02.98

02.98

04.98

01.00

10.00

01.98

09.99

05.79

05.82

10.02

10.02

10.02

10.02

12.99

10.02

10.02

10.02

10.02

10.02

10.02

10.02

01.00

10.02

10.02

10.02

10.02

10.02

10.02

10.02

07.86

03.84

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(48): Front Wheel Drive
(259): without 20mm raised suspension

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(48): Front Wheel Drive
(259): without 20mm raised suspension

->07.1999

->07.1999
->07.1999

01.2000->

->07.1999

->07.1999
->07.1999

01.2000->

->07.1999

->07.1999
->07.1999

01.2000->

->07.1999

->07.1999
->07.1999

01.2000->

->07.1999

->07.1999
->07.1999

01.2000->

01.2000->

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

32-G70-A
32-G71-A
89-018-0
32-G70-A
32-G71-A
88-484-A
88-485-A
88-484-A
88-485-A

32-G70-A
32-G71-A
89-018-0
32-G70-A
32-G71-A

88-484-A
88-485-A
32-G70-A
32-G71-A
89-018-0
32-G70-A
32-G71-A
88-484-A
88-485-A

32-G70-A
32-G71-A
32-G70-A
32-G71-A
89-018-0
32-G70-A
32-G71-A
88-484-A
88-485-A
88-484-A
88-485-A

36-C24-A
36-C25-A

89-018-0
36-C24-A
36-C25-A

88-484-A
88-485-A
88-484-A
88-485-A
36-C24-A
36-C25-A

88-484-A
88-485-A

89-019-0

89-019-0

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

�

Ą

�

Ą

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

�

Ą

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

�

Ą

ąĄ

ą�
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ą�
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ą�

�

Ą
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12.81

05.87

01.85

11.98

10.96

05.78

01.83

01.84

09.87

06.91

12.99

11.06

07.03

06.84

07.99

05.94

 929 II Coupe (HB)

 929 III (HC)

 B-SERIE (UF)

 B-SERIE (UN)

 DEMIO (DW)

 E-SERIE Box

 E-SERIE Platform/Chassis (SD1)

 E-SERIE Bus (SR1)

-

-

-

-

-

-

-

-

 MAZDA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: Pick-up

(140): for vehicles with ABS











Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

/

/



30-C55-0
30-C55-0

30-N58-A

30-C55-0

30-N58-A

30-B09-A
30-B10-A
89-002-0
30-B09-A
30-B10-A
89-002-0
30-B09-A
30-B10-A
89-002-0

30-D28-0

30-D28-0

30-B45-0

ą

ą

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

2.0, 66 kW

2.0, 74 kW

2.0 i Turbo

2.0

2.2 12V, 85 kW

2.2 12V, 94 kW

2.2 i

3.0 i

3.0, 125 kW

3.0, 140 kW

1.6

2.0, 62 kW

2.0, 65 kW

2.2

2.2 12V

2.2 D

2.5 D

2.6 4WD

2.6 12V 4WD

2.5 D 4WD, 57 kW

2.5 D 4WD, 63 kW

2.5 D, 57 kW

2.5 D, 62 kW

2.5 D 4WD, 57 kW

2.5 D 4WD, 62 kW

2.5 TD 4WD

1.3 16V

1.3 i 16V

1.5 16V

1.5 i 16V

E1600

E2000, 60 kW

E2000, 63 kW

E2200 D

E2000, 65 kW

E2000, 71 kW

E 1400

E 1800

2.0

2.2 D

E2200 D

E2000

E2000 4WD

2.0 4WD

2.2 D 4WD

05.82

03.84

10.84

06.87

01.88

04.89

05.87

01.90

01.88

06.87

01.85

01.85

01.85

08.91

04.96

01.85

02.96

01.87

01.90

09.98

02.96

06.99

12.02

06.99

12.02

06.99

08.98

08.98

04.00

10.96

08.80

10.89

11.88

11.88

01.83

01.91

01.84

01.84

03.88

03.88

01.84

11.84

10.88

10.89

12.87

03.84

07.87

07.87

12.88

04.89

06.91

12.88

06.91

12.89

06.91

12.96

12.91

03.96

12.96

01.99

03.96

06.99

10.90

06.99

06.99

06.99

11.06

11.06

11.06

11.06

07.06

07.03

04.00

07.03

12.02

06.84

05.95

09.89

03.97

07.91

08.98

04.97

12.97

04.97

04.97

02.88

05.94

09.89

04.97

04.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: Pick-up

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(117): for: Pick-up

Chass. 200001->

->12.1999
01.2000->

01.1984->

->04.1997

�





�

�

�

�





�



�

�

�

�

�

�

�

�

89-019-0

30-031-A

30-031-A

30-B87-0
30-B87-0

30-B43-0

30-B43-0

27-E24-A
27-J41-A
89-053-0
27-J41-A
89-053-0

30-B90-0

27-C94-0

27-C94-0

27-C94-0

27-C94-0

27-C94-0
27-E02-A

�

�ą

�ą

ą

ą

ą

4

4

4

4

4

ą5
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� �

01.84

01.84

01.84

09.88

08.99

07.91

09.89

01.98

07.04

12.97

09.99

02.06

05.98

04.98

10.05

 E-SERIE Box (SR2)

 E 2000,2200 Pickup

 E 2000,2200 Flatbed,Chassis

 MPV I (LV)

 MPV II (LW)

 MX-3 (EC)

 MX-5 I (NA)

 MX-5 II (NB)

-

-

-

-

-

-

-

-

 MAZDA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

10.1992 - 02.1997

->12.1997

01.1999->

01.1999->

/

/



/

/

/



/

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ



�

�



�

�





�

�





�

�

�

�

30-D28-0

30-D28-0

30-B45-0

30-D28-0

30-D28-0

30-D28-0

30-B45-0

30-D28-0

32-F35-0
32-F34-F

32-F35-F

28-B46-A
28-B47-A

32-P37-A
32-P38-A

30-G58-A
30-G59-A

30-A96-A

27-E69-A
87-460-A
89-074-0
27-E69-A
87-460-A
89-074-0

30-B23-A
30-B23-A
88-254-A
89-074-0
30-B23-A
30-B23-A
88-254-A
89-074-0
88-254-A
88-254-A

��

�ą
Ą�
�ą
��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ą

ą

��

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

��

��

��

E 1400

1.8

E2000, 60 kW

E1400

E1800

E2000, 65 kW

2.0 4WD

2200 D 4WD

E2200 D 4WD

E2000, 63 kW

E2200 D, 46 kW

E2000, 70 kW

E2200 D, 47 kW

E2200 D, 52 kW

2.0

2.2 D

2.0 4WD

2.2 D 4WD

2.0

2.2 D

3.0 i V6

3.0 i V6 (LV10)

2.5 TD

2.0, 88 kW

2.0, 90 kW

2.5 V6

2.3

3.0 i V6

2.0 DI

1.6 i, 65 kW

1.6 i, 79 kW

1.8 i V6, 95 kW

1.8 i V6, 98 kW

1.8 i V6, 99 kW

1.6, 66 kW

1.8

1.6, 85 kW

1.6 16V

1.8 16V, 103 kW

1.8 16V, 102 kW

1.8 16V, 107 kW

1.8, 103 kW

1.8, 107 kW

01.84

01.84

03.91

07.84

02.84

01.84

10.88

03.91

02.97

05.85

05.85

06.94

03.91

02.97

01.84

01.84

01.84

01.84

01.84

01.84

11.89

03.95

05.96

08.00

09.99

09.99

07.02

03.02

07.02

07.91

01.94

01.94

01.92

01.96

01.95

02.94

05.90

05.98

05.98

11.00

11.00

01.98

08.02

12.97

12.97

05.94

03.88

01.88

12.90

05.03

05.03

04.89

02.88

05.03

05.03

08.02

12.97

12.97

09.99

09.99

09.99

07.02

08.00

03.02

02.06

02.06

02.06

10.97

10.97

10.97

01.94

10.97

04.98

04.98

01.94

10.05

10.05

10.05

10.05

07.02

10.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(117): for: Pick-up

(226): only for the listed OE-Numbers

->04.1997

->04.1997

->04.1997

10.1992 - 02.1997

->12.1997

01.1999->

01.1999->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ



�

�



�

�





�





�

�

�

27-C94-0

27-C94-0
27-E02-A
27-C94-0

27-C94-0

27-C94-0

27-C94-0

32-F31-0

28-B48-A

28-B48-A

30-G60-A
30-G61-A

30-A90-A

27-E70-A
87-460-A
89-074-0
27-E70-A
87-460-A
89-074-0

30-B24-A
30-B24-A
88-254-A

30-B24-A
30-B24-A
88-254-A

88-254-A
88-254-A

4

4

ą5

4

4

4

4

�

ą

ą

ąĄ

ą�

ą

ą

��

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

��

��

��
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� �

03.05

10.87

07.91

07.99

10.03

03.00

01.92

07.93

01.97

02.97

03.05

06.12

05.08

10.99

09.02

 MX-5 III (NC)

 MX-6 (GD)

 MX-6 (GE)

 PREMACY (CP)

 RX 8 (SE17)

 TRIBUTE (EP)

 XEDOS 6 (CA)

 XEDOS 9 (TA)

-

-

-

-

-

-

-

-

 MAZDA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(195): not for OE number: NF53-34-
700B

(193): not for: Expression
(195): not for OE number: NF53-34-
700B

(162): for vehicles without four wheel 
steering

(226): only for the listed OE-Numbers

->06.2001

07.2001->

->Chass. 137248
Chass. 137249->

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

36-F89-0

36-F89-0

30-C16-A

30-C17-A

87-452-R

32-G99-A

87-452-R
32-G99-A

87-452-R

30-B11-A
30-B12-A
30-J09-A
30-J10-A
30-J09-A
30-J10-A
30-B11-A
30-B12-A

36-F87-0
36-F89-0

32-N50-A
32-N51-A

32-M39-A
32-M40-A

�

�

�ą
Ą
�ą
�

��

�ą
Ą�
��

�ą
Ą�
��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

�

�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

1.8

2.0, 118 kW

2.0, 124 kW

2.0, 125 kW

2.0, 127 kW

2.2 i Turbo

1.8

2.2

2.5 24V, 123 kW

2.0

2.5 i 24V

2.5 24V, 121 kW

1.9, 74 kW

1.9, 84 kW

2.0 TD, 74 kW

2.0, 96 kW

2.0, 107 kW

2.0 TD, 66 kW

2.6 Wankel, 141 kW

2.6 Wankel, 170 kW

2.0

2.0 4WD

2.3 GX

2.3 AWD

3.0 V6 24V 4WD

3.0 V6 AWD

1.6 16V, 79 kW

1.6 16V, 83 kW

2.0 V6, 103 kW

2.0 V6, 106 kW

2.0 24V

2.3 24V

2.5 24V

2.5 V6

03.05

09.08

09.05

09.07

03.05

10.87

12.95

12.95

02.93

02.92

08.94

02.92

07.99

07.99

07.00

11.01

02.05

10.99

10.03

10.03

03.00

03.00

12.03

04.04

03.00

04.04

06.94

08.92

06.94

01.92

08.93

02.95

07.93

07.00

12.12

12.07

09.91

02.97

02.97

11.95

02.97

02.97

02.97

03.05

03.05

03.05

03.05

03.05

07.00

06.12

06.12

05.08

05.08

10.04

05.08

05.08

05.08

10.99

05.94

10.99

05.94

01.00

01.00

07.00

09.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(195): not for OE number: NF53-28-
700B

(193): not for: Expression
(195): not for OE number: NF53-28-
700B

(193): not for: Expression
(195): not for OE number: NF53-28-
700B

(162): for vehicles without four wheel 
steering

(146): for vehicles with four wheel 
steering

(168): for vehicles without leveling 
control

(226): only for the listed OE-Numbers

->12.2000







Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ





Ċ

�

�

36-F90-0

36-F90-0

36-F90-0

30-C84-F

87-456-A
87-457-A

87-456-A
87-457-A

32-P04-F

87-456-A
87-457-A

32-G53-A
32-G54-A

32-G53-A
32-G54-A
32-G53-A
32-G54-A

36-F88-0

32-N52-A

32-M41-A

27-J39-A

27-J39-A

�

�

�

�ą
�

�

Ą

�

Ą

�ą
�

�

Ą

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

�

ą

ą

ą

ą
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10.02

01.68

04.69

01.68

02.88

02.88

10.82

12.06

11.76

02.77

01.77

04.96

04.96

08.93

 FAMILIA Saloon

 /8  (W114)

 /8  Coupe (W114)

 /8  (W115)

 100 Bus (631)

 100 Box (631)

 190  (W201)

-

-

-

-

-

-

-

 MAZDA - HAINAN MAZDA 

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(190): loading up to 2.8 t or 3.0 t

(190): loading up to 2.8 t or 3.0 t

(58): Monotube

Ċ



�



�



�



�



�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

30-J09-A
30-J10-A

36-085-2
22-794-9

36-085-2
22-794-9

36-085-2
22-794-9

36-085-2
22-794-9

36-085-2
22-794-9

27-A46-0
27-A45-0

27-A46-0
27-A45-0

36-612-B
36-612-C
36-111-B
87-009-A
89-012-0
22-856-0

ąĄ

ą�

�

�

�

�

�

ą

ą

ą

��

1.6

1.8

230.6 (114.015)

250 (114.010)

250

250 2.8 (114.011)

280 (114.060)

280 E (114.062)

250 C (114.021)

250 CE (114.022)

250 C 2.8 (114.023)

280 C (114.073)

280 CE (114.072)

200 (115.015)

220 (115.010), 66 kW

220 (115.010), 77 kW

230.4 (115.017)

200 D (115.115)

220 D (115.110)

240 D (115.117)

240 D 3.0 (115.114)

200

D

D (631.333, 631.343, 
631.334, 631.344), 53
kW

D (631.333, 631.343, 
631.334, 631.344), 55
kW

D (631.332, 631.342),
53 kW

D (631.332, 631.342),
55 kW

E 1.8 (201.018)

2.0 (201.022)

2.0 (201.023), 75 kW

2.0 (201.023), 77 kW

E 2.0 (201.024), 83 
kW

E 2.0 (201.024), 85 
kW

E 2.0, 87 kW

E 2.0 (201.024), 90 
kW

E 2.0, 93 kW

E 2.3

2.3

2.3 E

E 2.3 (201.028)

E 2.6 (201.029)

2.6

03.03

10.02

01.68

01.68

07.68

06.72

06.72

06.72

04.69

04.69

06.72

06.72

06.72

01.68

01.68

01.68

08.73

01.68

01.68

08.73

08.74

01.68

12.90

02.88

12.90

02.88

12.90

04.90

10.82

01.86

09.84

02.85

02.85

01.85

10.82

10.82

09.86

09.87

10.82

10.86

09.86

10.82

12.06

12.06

11.76

08.72

08.72

11.76

11.76

11.76

06.72

04.72

11.76

02.77

01.77

01.77

07.73

07.73

12.76

01.77

01.77

01.77

11.76

01.77

12.94

05.92

02.96

05.92

02.96

08.93

10.84

05.90

05.90

12.86

12.86

08.93

06.93

06.93

08.91

09.88

09.88

08.93

08.93

09.88

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�
�

�

�
�

�

�
�

�

�
�

�

�
�

�

�

�

�
�
�

�

(198): not for ambulances

(198): not for ambulances

(190): loading up to 2.8 t or 3.0 t

(190): loading up to 2.8 t or 3.0 t

Ċ

/

/

/

/

/

/

/

/

/

/

�

�

�

�









30-J24-A
30-J25-A

46-016-6
36-B02-0

46-016-6
36-B02-0

46-016-6
36-B02-0

46-016-6
36-B02-0

46-016-6
36-B02-0

27-A44-0
27-A47-0

27-A44-0
27-A47-0

36-119-1
36-B04-0

36-120-1
36-A06-0

ąĄ

ą�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

�
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� �

10.82

07.97

09.04

08.93

08.04

06.12

 190  (W201)

 A-CLASS (W168)

 A-CLASS (W169)

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

 

�

�

 

�

�

(58): Monotube

(58): Monotube

(58): Monotube

(58): Monotube

(247): with ball bearing

(247): with ball bearing

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->12.1987

09.1988->
09.1988->
09.1988->

Chass. J 055494 - Chass. J 
703271

->Chass. J 473417

Chass. J 473418->

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

36-612-C
89-012-0
87-009-A
22-856-0
36-612-C
89-012-0
87-009-A
22-856-0
22-856-0
36-612-B
36-612-C
36-111-B
87-009-A
89-012-0
22-856-0

36-A86-A
36-A86-A

36-A84-A
88-141-A

88-141-A

32-U03-A
32-U03-A
32-U03-A
32-U04-A
32-U04-A
84-052-A
89-305-0

32-U03-A
32-U03-A
32-U04-A
84-052-A
89-305-0
32-U04-A
84-052-A
89-305-0

ą

��

ą

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

ą

��

E 2.3-16, 125 kW

E 2.3-16 (201.034)

E 2.5-16, 143 kW

E 2.5-16, 150 kW

E 2.3-16, 130 kW

E Evolution II 2.5

Turbo-D 2.5 
(201.128), 90 kW

Turbo-D 2.5 
(201.128), 93 kW

A 140 (168.031, 
168.131), 1598 ccm

A 140 (168.031, 
168.131), 1397 ccm

A 160 (168.033, 
168.133)

A 190 (168.032, 
168.132)

A 210 (168.035, 
168.135)

A 160 CDI (168.007)

A 160 CDI (168.006)

A 170 CDI (168.008)

A 170 CDI (168.009, 
168.109)

A 190 Twin Engine

A 200

A 150 (169.031, 
169.331)

A 170 (169.032, 
169.332)

A 200 (169.033, 
169.333)

A 200 TURBO 
(169.034, 169.334)

A 160 CDI (169.006, 
169.306)

A 180 CDI (169.007, 
169.307)

A 200 CDI (169.308)

A 200 CDI (169.008, 
169.308)

A 160 (169.031, 
169.331)

A 180 (169.032, 
169.332)

E-CELL (169.090)

09.85

04.84

03.89

09.88

09.85

05.90

02.88

02.88

01.01

07.97

07.97

03.99

03.02

07.98

02.01

07.98

02.01

04.99

04.04

09.04

09.04

09.04

09.05

09.04

09.04

09.04

09.04

04.09

04.09

12.10

12.87

01.87

08.93

08.93

08.88

08.93

08.93

08.93

08.04

08.04

08.04

08.04

08.04

02.01

08.04

02.01

08.04

02.01

08.04

06.12

06.12

06.12

06.12

06.12

06.12

06.12

06.12

06.12

06.12

06.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�
�

�
�

�

�
�
�

�

�

�

�

�

09.1988->
09.1988->

09.1988->
09.1988->

Chass. J 055494 - Chass. J 
703271













�

�





36-B05-0

36-B05-0

36-119-1
36-B04-0

36-120-1
36-A06-0

36-A87-0
36-A87-0

36-G34-0

36-G34-0

�

�

�

�

�

�

�
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� �

06.12 A-CLASS (W176) -

 MERCEDES-BENZ 

�

�

 

�

�

 

�

�

 

(117): for: SPORT EDITION

(193): not for: SPORT EDITION

(193): not for: SPORT EDITION

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

84-138-R

84-144-R

89-309-0
84-144-R

84-138-R

89-309-0
36-H34-A
36-H35-A
84-138-R

84-144-R

89-387-0
84-138-R

89-309-0
84-138-R

89-309-0
36-H34-A
36-H35-A
84-138-R

89-387-0
84-144-R

84-144-R

84-138-R

89-309-0
84-138-R

89-309-0
36-H34-A
36-H35-A
84-138-R

89-387-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�

�
�

�
�

�
�

84-138-A

88-761-L

84-144-A

88-761-L

84-144-A

88-761-L

84-138-A

88-761-L

84-138-A

88-761-L

84-144-A

88-761-L

84-138-A

88-761-L

84-138-A

88-761-L

84-138-A

88-761-L

84-144-A

88-761-L

84-144-A

84-138-A

88-761-L

84-138-A

88-761-L

84-138-A

88-761-L

��

�

�

��

ą�

ąĄ

��

�

��

��

ą�

ąĄ

��

�

�

��

��

ą�

ąĄ

��

A 180 (176.042)

A 200 (176.043)

A 250 (176.044)

A 250 4-matic 
(176.046)

A 45 AMG 4-matic 
(176.052)

AMG A 45 4-matic 
(176.052)

A 180 CDI / d 
(176.012)

A 180 CDI (176.000)

A 200 CDI (176.001)

A 220 CDI (176.003)

06.12

06.12

06.12

06.12

06.13

07.15

06.12

06.12

06.12

09.12

06.15

06.15

06.15

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

 

�

�

 

�

�

 

(193): not for: SPORT EDITION

(193): not for: SPORT EDITION

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

84-139-A
89-048-0
84-139-A
36-H36-0
84-139-A
89-048-0

84-139-A
89-048-0
84-139-A
36-H36-0
84-139-A
89-048-0

84-139-A
89-048-0
84-139-A
36-H36-0
84-139-A
89-048-0

��

��

�

��

��

��

�

��

��

��

�

��
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� �

03.05

11.11

03.93

11.11

05.00

 B-CLASS (W245)

 B-CLASS (W246, W242)

 C-CLASS (W202)

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

 

�

�

�

�

 

 

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(193): not for: Esprit

(119): for OE number 202 320 12 30

(58): Monotube

(193): not for: Esprit, Sportline

(119): for OE number 202 320 12 30

(58): Monotube

(58): Monotube

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�





�





�

�

32-U04-A
32-U04-A
32-U04-A
84-052-A
89-305-0

32-U04-A
84-052-A
89-305-0
84-052-A

89-309-0
89-309-0
36-H34-A
36-H35-A
89-387-0
84-138-R

84-138-R

36-H34-A
36-H35-A
89-387-0
84-138-R

36-A11-0
36-A11-0
22-856-0

36-A44-0
36-A11-0
22-856-0

22-856-0

�
�

�
�

�
�

84-138-A

88-761-L

84-138-A

88-761-L

84-138-A

88-761-L

ą

ą

ą

��

ą

��

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

�

�

�

�

B 150 (245.231)

B 160 (245.231)

B 170 (245.232)

B 180 (245.232)

B 200 (245.233)

B 200 TURBO 
(245.234)

B 180 CDI (245.207)

B 200 CDI (245.208), 
100 kW

B 200 CDI (245.208), 
103 kW

B 170 NGT (245.233)

B 180 NGT (245.233)

B 200

F-CELL (242.890)

B 180 (246.242)

B 200 (246.243)

B 180 CDI (246.200)

B 200 CDI (246.201)

B 200 Natural Gas 
Drive / B 200 c 
(242.848)

B 220 CDI / d 
(246.203)

B 220 4-matic 
(246.247)

B 250  (246.244)

B 160 CDI / d 
(246.211)

B 180 CDI / d 
(246.212)

B 220 CDI (246.203)

C 180 (202.018), 89 
kW

C 180 (202.018), 90 
kW

C 200 (202.020)

C 200 Kompressor 
(202.025), 132 kW

C 200 Kompressor 
(202.025), 141 kW

C 220 (202.022)

C 230 (202.023)

C 230 Kompressor 
(202.024)

C 200 D (202.120)

C 200 D (202.122)

C 200 CDI (202.134)

C 220 CDI (202.133)

C 220 D (202.021)

C 220 D (202.121)

C 250 D (202.125)

C 240 (202.026)

C 280 (202.028)

C 280 (202.029)

C 250 Turbo-D 
(202.128)

C 36 AMG (202.028)

03.05

04.09

03.05

04.09

03.05

03.05

03.05

03.05

03.05

04.08

04.08

03.05

01.10

11.11

11.11

11.11

11.11

11.12

06.13

05.13

05.12

05.13

02.13

11.11

11.94

03.93

01.94

10.95

11.96

03.93

06.96

10.95

03.93

10.96

03.98

09.97

07.96

08.93

05.93

06.97

05.93

06.97

10.95

05.94

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

05.00

05.00

05.00

05.00

05.00

05.00

06.97

05.00

05.00

05.00

05.00

05.00

05.00

05.00

05.00

05.00

05.00

05.00

05.00

05.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

 

�

�

 

�

�
�
�

�
�

�

�
�
�

�
�

(193): not for: SPORT EDITION

(193): not for: SPORT EDITION

(193): not for: Esprit, Sportline

(193): not for: Esprit, Sportline



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

















36-G34-0

84-139-A
84-139-A
36-H36-0
84-139-A
89-048-0

84-139-A
84-139-A
36-H36-0
84-139-A
89-048-0

36-A13-0
36-B33-0

36-A13-0
36-B35-0

36-A13-0
36-B33-0

36-A13-0
36-B35-0

�

��

��

�

��

��

��

�

��

�

�

�

�
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� �

06.96

05.00

03.01

08.07

 C-CLASS Estate (S202)

 C-CLASS (W203)

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

(58): Monotube

(58): Monotube

(36): Country Version: USA

(226): only for the listed OE-Numbers

(247): with ball bearing

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(36): Country Version: USA
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(247): with ball bearing





�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

36-A51-0
36-A44-0
22-856-0

22-856-0

36-C63-A
36-C63-A
89-123-0
36-A95-0
36-C63-A
36-C64-A
89-124-0
87-731-A

88-335-A

88-335-A

36-A95-0
36-C63-A
36-C64-A
89-123-0
36-A95-0
36-C63-A
36-C64-A
89-124-0
87-731-A

�

�

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

C 180 T (202.078)

C 180 T (202.081)

C 200 T (202.080)

C 200 T Kompressor 
(202.082)

C 200 T Kompressor  
(202.087)

C 230 T (202.083)

C 230 T Kompressor 
(202.085)

C 240 T (202.086)

C 240 T (202.088)

C 280 T (202.089)

C 200 T D (202.180)

C 200 T CDI 
(202.194)

C 220 T CDI 
(202.193)

C 220 T D (202.182), 
55 kW

C 220 T D (202.182), 
70 kW

C 250 T Turbo-D 
(202.188)

C 43 AMG (202.093)

C 180 (203.035)

C 180 Kompressor 
(203.046)

C 200 CGI 
Kompressor (203.043)

C 200 Kompressor 
(203.042)

C 200 Kompressor 
(203.045)

C 230 Kompressor 
(203.040)

C 230 (203.052)

C 240 (203.061)

C 280 (203.054)

C 320 (203.064)

C 350 (203.056)

C 200 CDI (203.004), 
75 kW

C 200 CDI (203.004), 
85 kW

C 200 CDI (203.007)

C 220 CDI (203.006)

C 220 CDI (203.008)

C 270 CDI (203.016)

C 320 CDI (203.020)

C 240 4-matic 
(203.081)

C 320 4-matic 
(203.084)

C 280 4-matic 
(203.092)

C 350 4-matic 
(203.087)

C 32 AMG 
Kompressor (203.065)

06.96

09.00

06.96

11.96

09.00

06.96

06.97

06.97

09.00

06.97

10.96

03.98

09.97

06.96

06.96

06.96

08.97

10.00

05.02

07.03

05.02

05.00

02.04

01.05

05.00

01.05

05.00

01.05

02.01

09.00

04.03

05.00

02.03

12.00

01.05

07.02

07.02

01.05

01.05

02.01

09.00

03.01

03.01

03.01

03.01

06.98

09.00

09.00

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

09.98

03.01

03.01

05.02

02.07

02.07

02.07

06.02

02.07

02.07

02.07

02.07

02.07

02.07

02.07

02.07

02.07

02.07

02.07

02.07

02.07

02.07

02.07

02.07

02.07

02.07

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�
�
�

�

�

�

�

�

�

(36): Country Version: USA

(226): only for the listed OE-Numbers

(36): Country Version: USA

(36): Country Version: USA

Chass. A 666025->
Chass. F 593967->
Chass. R 156266->

























36-A45-0
36-B18-0

36-A46-0

36-A96-0
36-A96-0
36-A96-0
36-C65-0

36-C65-0
36-C65-0
36-A96-0

36-C65-0
36-C65-0

36-C65-0

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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� �

05.00

03.01

08.07

08.07

 C-CLASS (W203)

 C-CLASS Estate (S203)

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(247): with ball bearing

(226): only for the listed OE-Numbers

(247): with ball bearing

(247): with ball bearing

(247): with ball bearing

(36): Country Version: USA

(36): Country Version: USA

(247): with ball bearing

(36): Country Version: USA

(36): Country Version: USA

(247): with ball bearing

(192): no bearing necessary

(247): with ball bearing

(192): no bearing necessary

(247): with ball bearing

(247): with ball bearing

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

87-731-A

89-123-0
36-A95-0
89-124-0
87-731-A

36-C63-A
89-123-0
36-C64-A
89-124-0
87-731-A

36-C63-A
89-123-0
36-C64-A
89-124-0
87-731-A

36-C63-A
89-123-0
36-C63-A
36-C64-A
89-124-0
87-731-A
36-C63-A
36-C63-A
89-123-0
36-C63-A
36-C64-A
89-124-0
87-731-A
88-335-A
87-731-A

88-335-A

87-731-A
89-123-0
36-C64-A
89-124-0
87-731-A

��

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

��

��

��

��

��

ą

��

C 55 AMG (203.076)

C 30 CDI AMG 
(203.018)

C 180 Kompressor 
(203.246)

C 200 Kompressor 
(203.242)

C 200 CGI 
Kompressor (203.243)

C 230 Kompressor 
(203.240)

C 200 CDI (203.204, 
203.207)

C 200 CDI (203.207)

C 220 CDI (203.208)

C 320 CDI (203.220)

C 180 (203.235)

C 200 Kompressor 
(203.245)

C 200 CDI (203.204)

C 220 CDI (203.206)

C 270 CDI (203.216)

C 230 (203.252)

C 280 (203.254)

C 32 AMG 
Kompressor (203.265)

C 350 (203.256)

C 240 (203.261)

C 320 (203.264)

C 240 4-matic 
(203.281)

C 320 4-matic 
(203.284)

C 280 4-matic 
(203.292)

C 350 4-matic 
(203.287)

C 55 AMG (203.276)

C 30 CDI AMG 
(203.218)

02.04

01.03

05.02

05.02

07.03

02.04

03.01

04.03

02.04

06.05

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

01.05

01.05

03.01

01.05

03.01

03.01

07.02

07.02

01.05

01.05

02.04

01.03

02.07

02.07

08.07

08.07

08.07

08.07

08.07

08.07

08.07

08.07

05.02

05.02

08.07

08.07

08.07

08.07

08.07

08.07

08.07

08.07

08.07

08.07

08.07

08.07

08.07

08.07

08.07

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(36): Country Version: USA

(36): Country Version: USA
(226): only for the listed OE-Numbers

(36): Country Version: USA
(226): only for the listed OE-Numbers

(36): Country Version: USA
(226): only for the listed OE-Numbers

(36): Country Version: USA
(226): only for the listed OE-Numbers

(36): Country Version: USA
(226): only for the listed OE-Numbers

(36): Country Version: USA
(226): only for the listed OE-Numbers

(36): Country Version: USA
(226): only for the listed OE-Numbers

(36): Country Version: USA
(226): only for the listed OE-Numbers

(36): Country Version: USA

(36): Country Version: USA

(36): Country Version: USA
(226): only for the listed OE-Numbers

->Chass. A 666024
->Chass. F 593966
->Chass. R 156265

->Chass. A 666024
->Chass. F 593966
->Chass. R 156265
Chass. A 666025->
Chass. F 593967->
Chass. R 156266->

->Chass. F 272093
Chass. F 272094->

->Chass. F 272093
Chass. F 272094->



























































36-A96-0

36-A96-0
36-A96-0

36-C65-0

36-A96-0
36-C65-0
36-C65-0
36-A96-0
36-C65-0
36-C65-0

36-A96-0
36-C65-0
36-A96-0
36-C65-0
36-A96-0
36-C65-0
36-C65-0
36-A96-0
36-C65-0
36-A96-0
36-C65-0
36-C65-0

36-A96-0
36-C65-0
36-A96-0
36-C65-0
36-A96-0
36-C65-0
36-C65-0

36-C65-0
36-C65-0
36-C65-0

36-C65-0
36-C65-0
36-C65-0

36-A96-0
36-C65-0
36-C65-0

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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� �

03.01

01.07

06.11

01.14

 C-CLASS Sportcoupe (CL203)

 C-CLASS (W204)

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

 

�

�

(36): Country Version: USA

(247): with ball bearing

(247): with ball bearing

(247): with ball bearing

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

36-C63-A
36-C63-A
89-123-0
36-A95-0
89-124-0
87-731-A

87-731-A

89-123-0
89-124-0
87-731-A

36-F14-A
88-761-R

89-152-0
36-J18-A
88-761-R

36-F14-A
88-761-R

84-129-R

88-761-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

84-129-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

ą

ą

ą

��

��

��

ą

��

ą

��

ą

��

��

��

C 160 Kompressor 
(203.730)

C 180 Kompressor 
(203.746)

C 180 (203.735)

C 200 Kompressor 
(203.742)

C 200 Kompressor 
(203.745)

C 200 CGI 
Kompressor (203.743)

C 220

C 230 Kompressor 
(203.740)

C 230 Kompressor 
(203.747), 145 kW

C 230 (203.752)

C 320 (203.764)

C 350 (203.756)

C 200 CDI (203.707)

C 220 CDI (203.706)

C 220 CDI (203.708)

C 230 Kompressor 
(203.747), 143 kW

C 32 AMG 
Kompressor (203.765)

C 220 CDI

C 30 CDI AMG 
(203.718)

C 180 CGI (204.049)

C 180 Kompressor 
(204.046)

C 180 Kompressor 
(204.044, 204.045)

C 200 CGI (204.048)

C 200 Kompressor 
(204.041)

C 230 (204.052)

C 250 CGI (204.047)

C 280 (204.054)

C 300 (204.054)

C 350 (204.056)

C 350 CGI (204.065)

C 200 CDI (204.007)

C 220 CDI (204.002), 
125 kW

C 220 CDI (204.008), 
125 kW

C 250 CDI (204.003)

C 320 CDI (204.022)

C 350 CDI (204.022)

C 350 CDI (204.025)

05.02

05.02

03.01

05.02

03.01

03.03

05.02

05.02

03.01

01.05

09.02

01.05

03.03

03.01

02.04

09.01

05.02

03.01

09.02

01.07

01.07

01.08

01.07

01.07

01.07

07.09

01.07

07.09

01.07

09.08

01.07

12.08

01.07

08.08

01.07

07.09

10.09

05.08

05.08

05.02

05.08

05.02

05.08

05.08

05.08

05.02

05.08

05.08

05.08

05.08

01.04

05.08

12.02

05.08

01.04

05.08

01.14

01.14

01.14

01.14

01.14

01.14

01.14

01.14

01.14

01.14

01.14

12.10

01.14

11.08

01.14

01.14

01.14

01.14

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

 

(36): Country Version: USA

(36): Country Version: USA

(193): not for: Fahrdynamikpaket













�





�

36-A96-0
36-A96-0
36-A96-0

36-A96-0
36-A96-0

36-F15-0
89-180-0
36-J20-0
36-F15-0
88-841-A

�

�

�

�

�

�

�

�

��
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� �

01.07 01.14 C-CLASS (W204) -

 MERCEDES-BENZ 

�

�

 

�

�

�

�

�

 

�

�

�

�

 

�

�

(117): for: Fahrdynamik Paket

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

36-F14-A
88-761-R

36-J18-A
88-761-R

36-F14-A
88-761-R

84-129-R

88-761-R

84-129-R

36-J17-A
88-761-R

36-J17-A
88-761-R

36-F14-A
88-761-R

84-129-R

88-761-R

36-J17-A
88-761-R

36-J17-A
88-761-R

36-F14-A
88-761-R

84-129-R

88-761-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

84-129-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

84-129-A

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

84-129-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

84-129-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

ą

��

ą

��

ą

��

��

��

��

ą

��

ą

��

ą

��

��

��

ą

��

ą

��

ą

��

��

��

C 180 CGI (204.031)

C 200  (204.048)

C 300 CDI 4-matic 
(204.092)

C 230 4-matic 
(204.085)

C 280 4-matic 
(204.081)

C 350 4-matic 
(204.087)

C 320 CDI 4-matic 
(204.089)

C 350 CDI 4-matic 
(204.089)

C 300 4-matic 
(204.081)

C 300 4-matic 
(204.080)

C 350 4-matic 
(204.088)

C 250 CDI 4-matic 
(204.082)

C 350 CDI 4-matic 
(204.092)

01.08

05.11

01.11

07.07

07.07

07.07

07.07

07.09

07.07

02.11

01.11

01.11

10.09

01.14

01.14

01.14

01.14

01.14

01.14

01.14

01.14

01.14

01.14

01.14

01.14

01.14

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

 

�

�

 

�

�

 

(193): not for: Fahrdynamikpaket

(193): not for: Fahrdynamikpaket

(193): not for: Fahrdynamikpaket







�



�





�







�

36-F15-0
36-J20-0
36-F15-0

88-841-A

36-F15-0
89-180-0
36-J20-0
36-F15-0
88-841-A

36-F15-0
36-J20-0
36-F15-0
88-841-A

�

�

�

��

�

�

�

��

�

�

�

��
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� �

01.07

06.11

01.14 C-CLASS (W204)

 C-CLASS Coupe (C204)

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

 

�

�

�

 

�

 

�

�

�

 

�

�

�

�

(117): for: Fahrdynamik Paket

(193): not for: Fahrdynamikpaket

(193): not for: Fahrdynamikpaket

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

36-F14-A
88-761-R

36-J18-A
88-761-R

36-F14-A
88-761-R

84-129-R

88-761-R

36-J19-A
36-F14-A
88-761-L

36-J19-A
36-F14-A
88-761-L
84-129-R

36-J17-A
88-761-R

36-J17-A
88-761-R

88-761-R

84-129-R

88-761-R

36-F14-A
88-761-R

84-129-R

36-F14-A
88-761-R

84-129-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

84-129-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

84-129-A

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

84-129-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

84-129-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

84-129-A

88-761-L

ą

��

ą

��

ą

��

��

��

ą

ą

��

ą

ą

��

��

ą

��

ą

��

��

��

��

ą

��

��

ą

��

��

C 300 (204.055)

C 350 (204.057)

C 180 CDI (204.000)

C 200 CDI (204.001)

C 350 CDI (204.023)

C 63 AMG (204.077), 
336 kW

C 63 AMG (204.077), 
358 kW

C 220 CDI (204.008), 
120 kW

C 220 CDI (204.002), 
120 kW

C 220 CDI 4-matic 
(204.084)

C 180 (204.331)

C 200 CGI (204.348)

C 350 (204.357)

C 180 (204.349)

C 250 (204.347)

C 220 CDI (204.302), 
125 kW

C 250 CDI (204.303)

02.11

01.11

01.11

01.11

06.11

02.08

02.08

01.07

10.08

02.13

01.13

06.11

06.11

06.11

06.11

06.11

06.11

01.14

01.14

01.14

01.14

01.14

01.14

01.14

11.08

01.14

01.14

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

 

�

 

�

 

�

�

 

(193): not for: Fahrdynamikpaket

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(193): not for: Fahrdynamikpaket

(193): not for: Fahrdynamikpaket







�



�



�





�

�







�

36-F15-0
36-J20-0
36-F15-0
88-841-A

36-F15-0
89-180-0
36-F15-0
88-841-A
36-F15-0
36-F15-0
88-841-A

88-841-A

36-F15-0
36-J20-0
36-F15-0

88-841-A

�

�

�

��

�

�

��

�

�

��

��

�

�

�

��
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� �

06.11

08.07 08.14

 C-CLASS Coupe (C204)

 C-CLASS Estate (S204)

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

 

�

�

�

�

 

�

�

�

�

�

(193): not for: Fahrdynamikpaket

(193): not for: Fahrdynamikpaket

(117): for: Fahrdynamik Paket

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

88-761-R

84-129-R

88-761-R

84-129-R

36-F14-A
88-761-R

89-152-0
36-F14-A
88-761-R

36-F14-A
88-761-R

84-129-R

88-761-R

36-F14-A
88-761-R

36-F14-A
88-761-R

36-F14-A
88-761-R

84-129-R

88-761-R

84-129-R

36-J19-A

36-J19-A

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�

88-761-A

88-761-L

84-129-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

84-129-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

84-129-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

84-129-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

84-129-A

��

��

��

��

ą

��

ą

��

ą

��

��

��

ą

��

ą

��

ą

��

��

��

��

ą

ą

C 63 AMG (204.377), 
336 kW

C 63 AMG (204.377), 
358 kW

C 63 AMG (204.377), 
380 kW

C 63 AMG (204.377), 
373 kW

C 220 CDI (204.302), 
120 kW

C 180 Kompressor 
(204.245)

C 180 CGI (204.249)

C 180 Kompressor 
(204.246)

C 200 Kompressor 
(204.241)

C 250 CGI (204.247)

C 230 (204.252)

C 280 (204.254)

C 350 (204.256)

C 200 CDI (204.201)

C 200 CDI (204.207)

C 220 CDI (204.202)

C 220 CDI (204.208), 
125 kW

C 250 CDI (204.203)

C 320 CDI (204.222)

C 350 CDI (204.225)

C 200 CGI (204.248)

C 350 CGI (204.257)

C 180 CDI (204.200)

C 350 CDI (204.223)

C 300 (204.254)

C 220 CDI (204.208), 
120 kW

C 63 AMG (204.277), 
336 kW

C 63 AMG (204.277), 
358 kW

06.11

01.12

01.12

11.12

06.11

01.08

11.09

08.07

08.07

07.09

08.07

08.07

08.07

08.10

08.07

12.08

08.07

01.09

08.07

10.09

08.07

06.11

01.11

06.11

08.07

08.07

02.08

01.12

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

12.11

08.14

11.08

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

11.08

08.14

08.14

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

 

�

�

 

�

 

�

 

(193): not for: Fahrdynamikpaket

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(193): not for: Fahrdynamikpaket

(168): for vehicles without leveling 
control

(193): not for: Fahrdynamikpaket

(193): not for: Fahrdynamikpaket

(226): only for the listed OE-Numbers

(168): for vehicles without leveling 
control

(226): only for the listed OE-Numbers

�



�





�







�

�



�



�





�

88-841-A

36-F15-0

89-180-0

36-J20-0
36-F15-0
88-841-A

36-F15-0

36-J20-0
36-F15-0
88-841-A

88-841-A

36-F15-0
89-180-0

36-F15-0
88-841-A
36-F15-0
36-F15-0
88-841-A

��

�

�

�

��

�

�

�

��

��

�

�

��

�

�

��
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� �

08.07 08.14 C-CLASS Estate (S204) -

 MERCEDES-BENZ 

�

�

 

�

�

�

�

 

�

�

�

�

 

�

�

� (117): for: Fahrdynamik Paket

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

36-J17-A
88-761-R

36-J17-A
88-761-R

88-761-R

84-129-R

88-761-R

36-J17-A
88-761-R

36-J17-A
88-761-R

88-761-R

84-129-R

88-761-R

36-J17-A
88-761-R

89-152-0
36-J17-A
88-761-R

88-761-R

84-129-R

88-761-R

84-129-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

84-129-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

84-129-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

84-129-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

84-129-A

ą

��

ą

��

��

��

��

ą

��

ą

��

��

��

��

ą

��

ą

��

��

��

��

��

C 220 CDI 4-matic 
(204.284)

C 250 CDI 4-matic 
(204.282)

C 320 CDI 4-matic 
(204.289)

C 350 CDI

02.13

04.10

08.07

08.07

08.14

08.14

08.14

08.14

-

-

-

-

�

�

 

�

�

 

�

�

 

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(193): not for: Fahrdynamikpaket

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(193): not for: Fahrdynamikpaket













�



�





�

36-F15-0

36-J20-0
36-F15-0

36-F15-0

36-J20-0
36-F15-0
88-841-A

36-F15-0

89-180-0

36-J20-0
36-F15-0
88-841-A
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�

�

�

�

�

��
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��
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� �

08.07

11.12

11.12

08.14 C-CLASS Estate (S204)

 CITAN Box (415)

 CITAN Combi (415)

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

 

�

�

�

�

�

�

�

�

(126): for construction site vehicles
(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(130): for increased payload
(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(82): Rim Size [in]: 14
(51): Housing Diameter [mm]: 47

(82): Rim Size [in]: 15
(82): Rim Size [in]: 16
(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(126): for construction site vehicles
(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(130): for increased payload
(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(82): Rim Size [in]: 14
(51): Housing Diameter [mm]: 47

(82): Rim Size [in]: 15
(82): Rim Size [in]: 16
(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(126): for construction site vehicles
(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(130): for increased payload
(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(82): Rim Size [in]: 14
(51): Housing Diameter [mm]: 47

(82): Rim Size [in]: 15
(82): Rim Size [in]: 16
(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

36-J17-A
88-761-R

36-J17-A
88-761-R

88-761-R

84-129-R

88-761-R

32-U08-A

32-U08-A

30-M42-A

32-U08-A

32-U08-A
84-192-A

32-U08-A

32-U08-A

30-M42-A

32-U08-A

32-U08-A

32-U08-A

32-U08-A

30-M42-A

32-U08-A

32-U08-A
84-192-A

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

84-129-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

ą

��

ą

��

��

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

C 350 CDI 4-matic 
(204.292)

112 (415.603)

108 CDI (415.601, 
415.603)

109 CDI (415.601, 
415.603, 415.605)

111 CDI (415.603, 
415.605)

112 (415.703)

108 CDI (415.703)

109 CDI (415.703)

111 CDI (415.703)

10.09

06.13

11.12

11.12

06.13

06.13

11.12

11.12

06.13

08.14-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

 

�

�

�

�

�

�

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(193): not for: Fahrdynamikpaket

(126): for construction site vehicles

(130): for increased payload

(82): Rim Size [in]: 14

(126): for construction site vehicles

(130): for increased payload

(82): Rim Size [in]: 14

(126): for construction site vehicles

(130): for increased payload

(82): Rim Size [in]: 14



�





�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

36-F15-0

89-180-0

36-J20-0
36-F15-0
88-841-A

27-M49-A
27-M49-B
27-M49-A
27-M49-B
27-M49-A
27-M49-B
27-M49-A
27-M49-B

27-M49-A
27-M49-B
27-M49-A
27-M49-B
27-M49-A
27-M49-B
27-M49-A
27-M49-B

27-M49-A
27-M49-B
27-M49-A
27-M49-B
27-M49-A
27-M49-B
27-M49-A
27-M49-B

�

�

�

��

ą

ą�

ą

ą�

ą

ą�

ą

ą�

ą

ą�

ą

ą�

ą

ą�

ą

ą�

ą

ą�

ą

ą�

ą

ą�

ą
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� �

11.12

01.13

 CITAN Mixto (415)

 CLA Coupe (C117)

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

 

�

�

�

�

 

�

(82): Rim Size [in]: 14
(51): Housing Diameter [mm]: 47

(82): Rim Size [in]: 15
(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

30-M42-A

32-U08-A

84-192-A

36-H62-A
36-H63-A
84-138-R

89-309-0
36-H62-A
36-H63-A
84-144-A
89-309-0
36-H34-A
36-H35-A
84-138-R

89-387-0
84-138-R

84-144-A

36-H62-A
36-H63-A
84-138-R

89-309-0
36-H62-A
36-H63-A
84-144-A
89-309-0
36-H34-A
36-H35-A
84-138-R

89-387-0
84-138-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

84-138-A

88-761-L

84-138-A

88-761-L

84-138-A

88-761-L

84-138-A

88-761-L

84-138-A

88-761-L

84-138-A

88-761-L

ą

ą

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

��

��

�

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

��

��

109 CDI

111 CDI (415.601, 
415.603, 415.605)

CLA 180 (117.342)

CLA 200 (117.343)

CLA 250 (117.344)

CLA 220 4-matic 
(117.347)

CLA 250 (117.350)

AMG CLA 45 4-matic 
(117.352)

CLA 250 4-matic 
(117.346)

11.12

06.13

01.13

01.13

01.13

04.16

07.15

07.15

07.13

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

 

�

�

�

 

(126): for construction site vehicles

(130): for increased payload

(174): for vehicles without sports 
package

(174): for vehicles without sports 
package

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-M49-A
27-M49-B
27-M49-A
27-M49-B
27-M49-A
27-M49-B

36-H65-0
84-139-A
89-048-0
36-H65-0

36-H36-0
84-139-A
89-048-0
84-139-A

36-H65-0
89-048-0
36-H65-0

36-H36-0
89-048-0

ą

ą�

ą

ą�

ą

ą�

�

��

�

�

��

��

�

�

�
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� �

01.13 CLA Coupe (C117) -

 MERCEDES-BENZ 

�

�

 

�

�

�

 

�

�

 

�

�

�

 

(117): for: Avantgarde Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

36-H62-A
36-H63-A
84-138-R

89-309-0
84-144-A
89-309-0
36-H34-A
36-H35-A
84-138-R

84-138-R

36-H62-A
36-H63-A
84-138-R

89-309-0
36-H62-A
36-H63-A
89-309-0
36-H34-A
36-H35-A
84-138-R

89-387-0
84-138-R

84-138-R

89-309-0
84-138-R

89-387-0
84-138-R

36-H62-A
36-H63-A
89-309-0
36-H62-A
36-H63-A
89-309-0
36-H34-A
36-H35-A
89-387-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

84-138-A

88-761-L

84-138-A

88-761-L

84-138-A

88-761-L

84-138-A

88-761-L

84-138-A

88-761-L

84-138-A

88-761-L

84-138-A

88-761-L

84-138-A

88-761-L

84-138-A

88-761-L

ą�

ąĄ

��

�

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

��

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

CLA 45 AMG 4-matic 
(117.352)

CLA 180 CDI / d 
(117.312)

CLA 200 CDI 
(117.301)

CLA 200 CDI / d 4-
matic (117.302)

CLA 200 CDI / d 
(117.308)

CLA 220 CDI 4-matic 
(117.305)

CLA 220 CDI / d 
(117.303)

CLA 220 CDI / d 4-
matic (117.305)

07.13

10.13

06.13

07.14

07.14

07.14

01.13

08.14

-

-

-

-

-

-

-

-

�

 

�

�

 

�

�

 

(117): for: Avantgarde �

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

36-H65-0
89-048-0
36-H36-0
89-048-0

36-H65-0
89-048-0
36-H65-0
36-H36-0
89-048-0

36-H65-0
89-048-0
36-H65-0
36-H36-0
89-048-0

�

�

�

�

�

�

�

�
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� �

01.13

05.08

06.97

03.98

06.11

09.02

03.02

 CLA Coupe (C117)

 CLC-CLASS (CL203)

 CLK (C208)

 CLK Convertible (A208)

-

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(36): Country Version: USA

(247): with ball bearing

(247): with ball bearing

(58): Monotube

(58): Monotube

(58): Monotube

(58): Monotube

(58): Monotube

(58): Monotube

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�







�



�

�





�





�

�

36-H62-A
36-H63-A
84-138-R

89-309-0
36-H62-A
36-H63-A
89-309-0
36-H34-A
36-H35-A
84-138-R

89-387-0
84-138-R

36-C63-A
36-C63-A
36-A95-0
87-731-A

87-731-A

36-A83-0
36-A83-0
36-A83-0
22-856-0

36-A83-0
22-856-0
22-856-0

36-A83-0
36-A83-0
22-856-0

36-A83-0
36-A83-0
22-856-0
22-856-0

�
�

�
�

�
�

84-138-A

88-761-L

84-138-A

88-761-L

84-138-A

88-761-L

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą

ą

ą

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

CLA 220 CDI 
(117.303)

CLC 160 (203.731)

CLC 180 Kompressor 
(203.746)

CLC 200 Kompressor 
(203.741)

CLC 230 (203.752)

CLC 350 (203.756)

CLC 200 CDI 
(203.707)

CLC 220 CDI 
(203.708)

CLC 250

200 (208.335)

200 Kompressor 
(208.344)

200 Kompressor 
(208.345)

230 Kompressor 
(208.347)

230 Kompressor 
(208.348)

320 (208.365)

430 (208.370)

55 AMG (208.374)

5.4

200 (208.435)

200 Kompressor 
(208.444)

200 Kompressor 
(208.445)

230 Kompressor 
(208.447)

230 Kompressor 
(208.448)

320 (208.465)

430 (208.470)

55 AMG (208.474)

01.13

02.09

05.08

05.08

05.08

05.08

05.08

05.08

06.09

06.97

06.00

06.97

06.97

06.00

06.97

07.98

08.99

10.98

03.98

06.00

03.98

03.98

06.00

03.98

09.98

01.00

06.11

06.11

06.11

06.11

06.11

06.11

06.11

06.11

06.02

06.02

06.00

06.00

06.02

06.02

06.02

06.02

07.02

03.02

03.02

06.00

06.00

03.02

03.02

03.02

03.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

 

�

�

�

�

�

�

�

�

(36): Country Version: USA

�

�

�

�

�

�

�

�

















36-H65-0
84-139-A
89-048-0
36-H65-0
36-H36-0
84-139-A
89-048-0
84-139-A

36-A96-0
36-A96-0
36-A96-0

36-A74-0
36-A74-0

36-A74-0

36-A74-0
36-A74-0

�

��

�

�

��

��

�

�

�

��

��

��

��

��
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06.02

02.03

01.11

05.09

03.10

 CLK (C209)

 CLK Convertible (A209)

 CLS (C218)

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

 

�

 

(36): Country Version: USA

(247): with ball bearing

(247): with ball bearing

(193): not for: AMG Black Series
(247): with ball bearing

(36): Country Version: USA

(247): with ball bearing

(36): Country Version: USA

(247): with ball bearing

(247): with ball bearing

(247): with ball bearing

(247): with ball bearing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(3): Alternative Repair Kit: 88-857-R

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

36-C63-A
36-C63-A
89-123-0
36-C64-A
89-124-0
87-731-A

36-C64-A
87-731-A
87-731-A

36-C63-A
36-C63-A
89-123-0
36-C64-A
89-124-0
87-731-A

36-C63-A
36-C63-A
89-123-0
36-C64-A
89-124-0
87-731-A
36-C63-A
89-123-0
36-C64-A
89-124-0
87-731-A
36-C64-A
89-124-0
87-731-A
89-124-0
87-731-A

88-761-L

36-H37-A
36-H37-A
88-761-L

36-H37-A

88-857-A

ą

ą

ą

��

ą

��

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

��

��

��

ą

ą

��

ą

�

200 Kompressor 
(209.342)

200 CGI  (209.343)

200 Kompressor 
(209.341)

240 (209.361)

280 (209.354)

320 (209.365)

350 (209.356)

500 (209.375)

500 (209.372)

220 CDI (209.308)

270 CDI (209.316)

320 CDI (209.320)

55 AMG (209.376)

63 AMG (209.377), 
354 kW

63 AMG (209.377), 
373 kW

CLK 200 Kompressor 
(209.442)

CLK 200 CGI 
(209.443)

CLK 200 Kompressor 
(209.441)

CLK 240 (209.461)

CLK 280 (209.454)

CLK 320 (209.465)

CLK 350 (209.456)

CLK 320 CDI 
(209.420)

CLK 500 (209.475)

CLK 500 (209.472)

CLK 55 AMG 
(209.476)

CLK 63 AMG 
(209.477)

CLS 350 (218.359)

CLS 500 (218.373)

CLS 250 CDI / 
BlueTEC / d (218.303,
218.304)

CLS 350 BlueTEC 
(218.326)

CLS 350 CDI 
(218.323)

CLS 500 4-matic 
(218.391)

CLS 350 BlueTEC 4-
matic (218.394)

CLS 350 CDI 4-matic 
(218.393)

09.02

07.03

10.06

06.02

01.05

06.02

01.05

06.02

06.06

01.05

10.02

01.05

09.02

04.06

05.07

02.03

07.03

10.06

02.03

01.05

02.03

01.05

03.05

02.03

06.06

02.03

04.06

01.11

02.11

04.11

11.12

01.11

09.11

11.12

09.11

05.09

05.09

05.09

05.09

05.09

05.09

05.09

05.09

05.09

05.09

05.09

05.09

05.09

05.09

05.09

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

 

�

 

�

 



















36-C65-0

36-C65-0

36-C65-0

36-G90-0
36-G90-0

36-G90-0
36-G90-0

36-G90-0
36-G90-0

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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01.11

10.04

10.12

09.91

03.77

02.11

06.93

12.85

 CLS (C218)

 CLS (C219)

 CLS Shooting Brake (X218)

 CONVERTIBLE  (A124) 

 COUPE  (C123)

-

-

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

 

�

 

�

�

�

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(219): not for pneumatic axle
(192): no bearing necessary

(219): not for pneumatic axle

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(3): Alternative Repair Kit: 88-857-R

(58): Monotube

�



�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�



�

88-761-L

36-E56-0
87-656-A

89-197-0

36-H37-A
88-761-L

36-H37-A
36-H37-A
88-761-L

88-857-R

88-761-L

88-761-L

88-857-A

22-856-0

36-078-1
22-794-9

� 88-857-A

��

�

��

ą

��

ą

ą

��

�

��

��

�

��

CLS 63 AMG 
(218.374), 386 kW

CLS 63 AMG 
(218.374), 410 kW

CLS 63 AMG 
(218.375)

CLS 280 (219.354)

CLS 300 (219.354)

CLS 350 (219.356)

CLS 350 CGI 
(219.357)

CLS 350 (219.357)

CLS 500 (219.375)

CLS 500 (219.372)

CLS 55 AMG 
(219.376)

CLS 63 AMG 
(219.377)

CLS 320 CDI 
(219.322)

CLS 350 CDI 
(219.322)

CLS 350 (218.959)

CLS 500 (218.973)

CLS 250 CDI / 
BlueTEC / d (218.903,
218.904)

CLS 350 CDI 
(218.923)

CLS 500 4-matic 
(218.991)

CLS 63 AMG 
(218.974), 386 kW

CLS 63 AMG 
(218.974), 410 kW

CLS 63 AMG 
(218.975)

CLS 350 CDI 4-matic 
(218.993)

200 CE  (124.060)

CE Cabrio (124)

300 CE-24 (124.061), 
162 kW

300 CE-24 (124.061), 
170 kW

230 C (123.043)

230 CE (123.243)

250 C, CE

280 C (123.050)

280 CE, 130 kW

280 CE, 136 kW

300 C Diesel

300 C Turbo-D 
(123.153)

02.11

01.11

02.13

07.08

04.09

10.04

04.09

04.06

10.04

04.06

01.05

04.06

01.05

04.09

10.12

10.12

10.12

10.12

10.12

10.12

05.13

02.13

10.12

01.92

04.92

04.92

05.77

04.80

01.76

03.77

09.77

03.77

01.76

09.81

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

06.93

06.93

06.93

06.93

04.80

12.85

12.84

03.80

08.79

11.85

12.84

07.85

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: Fahrdynamikpaket

(193): not for: Fahrdynamikpaket

(193): not for: Fahrdynamikpaket

(193): not for: Fahrdynamikpaket

(193): not for: Fahrdynamikpaket

(193): not for: Esprit, Sportline

(193): not for: Esprit, Sportline



�

�

�

�

�









/

/

36-F60-0

88-841-A

88-841-A

88-841-A

88-841-A

88-841-A

36-120-1
36-A06-0
36-120-1
36-A06-0

46-016-6
36-B02-0

�

��

��

��

��

��

�

�

�

�

��

��
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03.87

02.93

05.93

05.93

06.96

03.98

 COUPE  (C124)

 E-CLASS (W124)

 E-CLASS Convertible (A124)

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

6

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: Esprit, Sportline

(192): no bearing necessary

(193): not for: Esprit, Sportline

(192): no bearing necessary

(58): Monotube

(193): not for: Esprit, Sportline

(192): no bearing necessary

(58): Monotube

(192): no bearing necessary

(58): Monotube

(58): Monotube

(192): no bearing necessary

(58): Monotube

(117): for: Esprit, Sportline

(192): no bearing necessary

(58): Monotube

(58): Monotube

(192): no bearing necessary

(58): Monotube

->Chass. B 712318

->Chass. B 712318

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

36-111-B
36-612-C
36-612-C
88-791-A
89-012-0

36-111-B
36-612-C
36-612-C
88-791-A
89-012-0
22-856-0

36-111-B
36-612-C
36-612-C
36-612-C
88-791-A
89-012-0
22-856-0

88-791-A
22-856-0
36-F91-A
22-856-0

88-791-A
22-856-0

36-111-B

36-111-B
88-791-A
89-012-0
22-856-0
22-856-0

36-F91-A

88-791-A
22-856-0

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

��

ą

ą

��

ą

��

200 CE

220 CE (124.042)

230 CE (124.043), 97 
kW

230 CE (124.043) 
CAT

230 CE (124.043), 
100 kW

300 CE (124.050)

300 CE

300 CE-24 (124.051), 
162 kW

320 CE (124.052)

300 CE-24 (124.051), 
170 kW

E 200 (124.019)

E 220 (124.022)

E 280 (124.028)

E 320 (124.032)

E 200 D (124.120)

E 250 D (124.126, 
124.129)

E 250 Turbo-D 
(124.128)

E 300 D (124.131)

E 300 Turbo-D 
(124.133)

E 280 long (124.029)

E 300 4-matic 
(124.230)

E 420 (124.034)

E 500 (124.036)

E 60 AMG (124.036)

E 300 Turbo-D 4-
matic (124.333)

E 200 (124.060)

E 220 (124.062)

09.92

10.92

03.87

06.89

03.87

03.87

03.87

09.89

10.92

09.89

06.93

06.93

06.93

06.93

06.93

07.93

06.93

07.93

06.93

06.93

06.93

06.93

06.93

05.94

06.93

06.93

06.93

06.93

05.96

05.93

12.92

12.92

12.92

05.93

12.89

12.92

05.93

12.92

06.95

06.95

06.95

06.95

06.95

06.95

06.95

06.95

06.95

06.95

06.95

06.95

06.95

06.95

06.95

03.98

03.98

03.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�
�
�

�

�
�
�

�
�
�

�

�
�

�

�
�
�

�

6

�

�

6

�

�

�

6

�

�

�
�
�

�
�
6

6
�

�

�

(193): not for: Esprit, Sportline

(193): not for: Esprit, Sportline

(193): not for: Esprit, Sportline

(193): not for: Esprit, Sportline

(193): not for: Esprit, Sportline

(193): not for: Esprit, Sportline

(117): for: Esprit, Sportline

(193): not for: Esprit, Sportline

(193): not for: Esprit, Sportline

(193): not for: Esprit, Sportline

->Chass. B 712318



































































36-120-1
36-B06-0

36-A06-0
36-A06-0
36-B27-0

36-120-1
36-B06-0

36-A06-0
36-A06-0
36-B27-0

36-120-1
36-B06-0

36-A06-0
36-B27-0
36-A06-0
36-B27-0
36-A06-0

36-B06-0
36-120-1
36-B06-0
36-B27-0
36-B27-0
36-A06-0
36-A06-0
36-120-1
36-A06-0
36-A06-0
36-A06-0
36-120-1

36-B34-0
36-B34-0

36-B34-0

36-120-1
36-B06-0

36-A06-0
36-B27-0

36-120-1
36-A06-0

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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� �

05.93

06.93

06.93

01.10

03.98

06.97

06.96

 E-CLASS Convertible (A124)

 E-CLASS Coupe (C124)

 E-CLASS Estate (S124)

 E-CLASS Convertible (A207)

-

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(58): Monotube

(193): not for: Esprit, Sportline

(192): no bearing necessary

(58): Monotube

(58): Monotube

(193): not for: Esprit, Sportline

(192): no bearing necessary

(58): Monotube

(193): not for: Esprit, Sportline

(58): Monotube

(117): for: Fahrdynamik Paket

(117): for: Fahrdynamik Paket

->06.1995

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

22-856-0

36-111-B
36-612-C
36-612-C
88-791-A

89-012-0
22-856-0
22-856-0

36-111-B
36-612-C
36-612-C
88-791-A
89-012-0
22-856-0

36-F91-A

22-856-0

36-H50-A
88-761-R

36-H50-A
88-761-R

84-129-R

36-H50-A
88-761-R

36-H50-A
88-761-R

84-129-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

84-129-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

84-129-A

88-761-L

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

��

��

ą

��

ą

��

��

E 36 AMG (124.066)

E 200 (124.040)

E 220 (124.042)

E 320 (124.052)

E 36 AMG (124.052), 
195 kW

E 36 AMG (124.052), 
200 kW

E 200 T (124.079)

E 220 T (124.082)

E 280 T  (124.088)

E 280 T (124.088)

E 320 T (124.092)

E 250 TD (124.186)

E 250 Turbo D

E 300 TD (124.191)

E 300 T Turbo-D 
(124.193)

E 300 T 4-matic 
(124.290)

E 300 T Turbo-D 4-
matic (124.393)

E 36 T AMG 
(124.092)

300 TE (124.090 / 
124.092)

320 TE (124.092)

E 200 CGI (207.448)

E 250 CGI (207.447)

E 300 (207.455)

E 350 CGI (207.457)

E 350 (207.459)

E 500 (207.472)

E 220 CDI / BlueTEC 
/ d (207.402, 207.401)

E 250 CDI / BlueTEC 
/ d (207.403, 207.404)

E 350 CDI (207.422)

E 350 CDI

E 350

E 500 (207.473)

05.94

06.93

06.93

06.93

06.93

05.94

06.93

06.93

06.93

06.93

06.93

06.93

06.93

06.93

06.93

06.93

06.93

05.94

01.10

01.10

04.11

01.10

04.11

01.10

01.10

01.10

01.10

04.11

05.11

09.11

03.98

06.97

06.97

06.97

04.95

06.97

06.96

06.96

06.96

06.96

06.96

06.96

06.96

06.96

06.96

06.96

06.96

06.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�
�
�

�

�
�

�
�

�
�

�

�

�

�

�

(193): not for: Esprit, Sportline

(193): not for: Esprit, Sportline

(119): for OE number 124 320 25 13
(119): for OE number 124 320 40 13

(193): not for: Fahrdynamikpaket

















�

36-120-1
36-B06-0

36-A06-0
36-A06-0
36-B27-0

36-B07-0

36-B07-0

36-B30-0

36-H51-0
36-H51-0
88-841-A

36-H51-0
36-H51-0

�

�

�

�

�

��

�

�
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� �

01.09 E-CLASS Coupe (C207) -

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

(117): for: Fahrdynamik Paket

(117): for: Fahrdynamik Paket

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

36-H50-A
88-761-R

36-J18-A
88-761-R

84-129-R

88-761-R

88-761-R

36-H50-A
88-761-R

36-J18-A
88-761-R

84-129-R

�
�

�
�

�
�

�

�

�
�

�
�

�
�

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

84-129-A

88-761-L

88-761-A

88-761-A

88-761-A

88-761-L

88-761-A

88-761-L

84-129-A

88-761-L

ą

��

ą

��

��

��

��

ą

��

ą

��

��

E 200 CGI (207.348)

E 250 CGI (207.347)

E 300 (207.355)

E 350 (207.356), 200 
kW

E 350 CGI (207.357)

E 350 (207.356), 225 
kW

E 500 (207.372)

E 220 CDI / d 
(207.302)

E 250 CDI / d 
(207.303)

E 350 CDI (207.322)

E 350 CDI

E 350 4-matic 
(207.388)

E 500 (207.373)

01.10

01.09

04.11

05.11

01.09

04.11

01.09

01.10

01.09

01.09

04.11

02.13

09.11

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

(193): not for: Fahrdynamikpaket �

36-H51-0
36-H51-0
88-841-A

36-H51-0
36-H51-0

�

�

��

�

�

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



328

� �

06.95 08.03 E-CLASS (W210) -

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

(117): for: Avantgarde
(193): not for: ADS

(193): not for: ADS
(193): not for: Avantgarde

(193): not for: ADS

(193): not for: ADS
(193): not for: Avantgarde

(117): for: Avantgarde
(193): not for: ADS

(193): not for: ADS
(193): not for: Avantgarde

(193): not for: ADS

(193): not for: ADS
(193): not for: Avantgarde

















36-H74-0

36-A17-0

36-H74-0
36-A21-0

36-H74-0

36-A17-0

36-H74-0
36-A21-0

�

�

�

�

�

�

�

�

E 200 (210.035)

E 200 Kompressor 
(210.048)

E 200 Kompressor 
(210.045)

E 230 (210.037)

E 240 (210.061)

E 240 (210.062)

E 320 (210.055)

E 320 (210.065)

E 420 (210.072)

E 430 (210.070)

E 50 AMG (210.072)

E 200 CDI (210.007), 
75 kW

E 200 CDI (210.007), 
85 kW

E 220 CDI (210.006), 
92 kW

E 220 CDI (210.006), 
105 kW

E 220 D (210.004)

E 250 D (210.010)

E 250 Turbo-D 
(210.015)

E 270 CDI

E 270 CDI (210.016)

E 290 Turbo-D 
(210.017)

E 300 D (210.020)

E 300 Turbo-D 
(210.025)

E 280 (210.053)

E 280 (210.063)

E 200 D (210.003)

E 220 D

E 320 CDI (210.026)

06.95

08.00

06.97

06.95

06.97

08.00

06.95

06.97

01.96

06.97

02.96

06.98

07.99

06.98

07.99

06.95

06.95

06.97

07.99

07.99

03.96

06.95

12.96

01.96

12.96

01.96

05.96

07.99

08.00

03.02

03.02

06.97

08.00

03.02

06.97

03.02

06.97

03.02

08.97

03.02

03.02

07.99

03.02

07.99

07.99

07.99

03.02

03.02

07.99

06.97

07.99

06.97

03.02

03.02

03.02

03.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�
�

�

�
�
�

�
�

�

�
�

�

�
�
�

�
�

(193): not for: ADS
(193): not for: Avantgarde

(193): not for: ADS
(193): not for: Avantgarde

(117): for: Avantgarde
(193): not for: ADS

(117): for: ADS
(117): for: Avantgarde

(193): not for: ADS
(193): not for: Avantgarde

(193): not for: ADS

(117): for: ADS

(193): not for: ADS
(193): not for: Avantgarde

(193): not for: ADS
(193): not for: Avantgarde

(117): for: Avantgarde
(193): not for: ADS

(193): not for: ADS
(193): not for: Avantgarde

(117): for: ADS
(117): for: Avantgarde

(193): not for: ADS
(193): not for: Avantgarde

(193): not for: ADS

(117): for: ADS

(193): not for: ADS
(193): not for: Avantgarde

(193): not for: ADS
(193): not for: Avantgarde

->Chass. A 219257

Chass. A 219258->



































36-A18-0

36-A65-0

36-A20-0

36-B21-0

36-B20-0

36-A20-0
36-B21-0

36-A22-0

36-B20-0

36-A20-0

36-A18-0

36-B21-0

36-B20-0

36-A20-0
36-B21-0

36-A22-0

36-B20-0

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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� �

06.95

06.96

08.03

03.03

 E-CLASS (W210)

 E-CLASS Estate (S210)

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

(117): for: Avantgarde
(193): not for: ADS

(193): not for: ADS
(193): not for: Avantgarde

(193): not for: ADS

(193): not for: ADS
(193): not for: Avantgarde









36-H74-0

36-A17-0

36-H74-0
36-H74-0

�

�

�

�

E 280 4-matic 
(210.081)

E 320 4-matic 
(210.082)

E 430 4-matic 
(210.083)

E 200 T (210.235)

E 200 T Kompressor 
(210.248)

E 200 T Kompressor 
(210.245)

E 230 T (210.237)

E 240 T (210.261)

E 240 T (210.262)

E 280 T (210.263)

E 320 T (210.265)

E 420 T (210.272)

E 430 T (210.270)

E 220 T CDI 
(210.206), 92 kW

E 220 T CDI 
(210.206), 105 kW

E 250 T D (210.210)

E 250 T Turbo-D 
(210.215)

E 270 T CDI

E 270 T CDI 
(210.216)

E 290 T Turbo-D 
(210.217)

E 300 T Turbo-D 
(210.225)

E 320 T CDI 
(210.226)

E 280 T 4-matic 
(210.281)

E 320 T 4-matic 
(210.282)

E 430 T 4-matic 
(210.283)

E 55 T AMG 
(210.274)

12.96

06.97

05.99

06.96

08.00

06.97

06.96

06.97

08.00

12.96

12.96

06.96

06.97

06.98

07.99

06.96

06.97

02.00

07.99

06.96

12.96

07.99

12.96

12.96

05.99

08.97

03.02

03.02

03.02

08.00

03.03

03.03

06.97

03.03

03.03

03.03

03.03

06.97

03.03

07.99

03.03

07.99

07.99

03.03

03.03

07.99

07.99

03.03

03.03

03.03

03.03

03.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�
�
�

�
�
�

�
�

�
�
�
�

�
�

�
�
�
�
�
�

(117): for: Avantgarde
(193): not for: ADS

(193): not for: ADS
(193): not for: Avantgarde

(117): for: ADS
(117): for: Avantgarde

(193): not for: ADS

(117): for: ADS

(193): not for: ADS
(193): not for: Avantgarde

(117): for: Avantgarde
(193): not for: ADS

(193): not for: ADS
(193): not for: Avantgarde

(193): not for: ADS

(193): not for: ADS
(193): not for: Avantgarde

(117): for: Avantgarde
(193): not for: ADS

(193): not for: ADS
(193): not for: Avantgarde

(193): not for: ADS

(193): not for: ADS
(193): not for: Avantgarde

(193): not for: ADS
(193): not for: Avantgarde































36-A20-0

36-A18-0

36-B21-0

36-A20-0
36-B21-0

36-A22-0

36-B24-0

36-B22-0

36-B23-0

36-B22-0

36-B24-0

36-B22-0

36-B23-0

36-B22-0

36-B23-0

�

�

�

�
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� �

03.02 03.09 E-CLASS (W211) -

 MERCEDES-BENZ 

�

�

 

�

�

�

�

�

�

�

(36): Country Version: USA
(226): only for the listed OE-Numbers

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(192): no bearing necessary

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(192): no bearing necessary

(153): for vehicles with sports package

(174): for vehicles without sports 
package

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(192): no bearing necessary

(153): for vehicles with sports package

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(192): no bearing necessary

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

36-E49-0
36-E50-0
36-E51-0
36-E49-0
89-188-0

36-E50-0
89-197-0

36-E49-0
87-656-A

36-J24-0
36-J25-0
89-197-0

36-E50-0
88-503-A
88-504-A

36-J26-0
36-J27-0
36-J24-0
36-J25-0
89-197-0

36-E50-0
88-503-A
88-504-A

36-E50-0

36-J26-0
36-J27-0
89-197-0

36-E50-0
88-503-A
88-504-A

�

�

�

�

�

�

��

��

�Ą

�

�

Ą

��

�Ą

��

�Ą

�

�

Ą

�

��

�Ą

�

�

Ą

E 200 NGT (211.041)

E 200 Kompressor 
(211.042)

E 200 Kompressor 
(211.041)

E 230 (211.052)

E 240 (211.061)

E 280 (211.054)

E 320 (211.065)

E 350 CGI (211.057)

E 500 (211.070)

E 500 (211.072)

E 55 AMG 
Kompressor (211.076)

E 63 AMG (211.077, 
211.177)

E 200 CDI (211.004), 
75 kW

E 200 CDI (211.004), 
90 kW

E 200 CDI (211.007)

E 220 CDI (211.006), 
100 kW

E 220 CDI (211.006), 
110 kW

E 220 CDI

E 220 CDI (211.008)

E 270 CDI (211.016)

E 280 CDI (211.023)

E 280 CDI (211.020)

E 320 CDI (211.026)

E 320 CDI (211.022)

E 350 (211.056)

E 400 CDI (211.028)

E 420 CDI (211.029)

E 240 4-matic 
(211.080)

E 320 4-matic 
(211.082)

E 280 4-matic 
(211.092)

E 350 4-matic 
(211.087)

E 500 4-matic 
(211.083)

E 500 4-matic 
(211.090)

E 280 CDI 4-matic

E 320 CDI 4-matic

03.04

11.02

04.06

09.07

03.02

03.05

03.02

09.07

03.02

04.06

10.02

03.06

07.02

07.02

04.06

03.02

03.02

03.03

04.06

03.02

05.04

03.05

11.02

03.05

03.05

02.03

01.06

03.03

03.03

01.06

03.05

10.03

04.06

03.05

03.05

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

12.08

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

 

�

�

�

�

�

�

�

�

(36): Country Version: USA

(36): Country Version: USA



























36-E52-0
36-E52-0
36-E53-0
36-E54-0
36-E52-0

36-J28-0
36-J28-0

36-J28-0
36-J28-0

36-J28-0
36-J28-0

36-J28-0
36-J28-0

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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� �

03.02

03.03

03.09

07.09

 E-CLASS (W211)

 E-CLASS Estate (S211)

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

 

�

�

 

�

�

�

�

�

(36): Country Version: USA
(226): only for the listed OE-Numbers

(36): Country Version: USA
(226): only for the listed OE-Numbers

(117): for: Avantgarde

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(36): Country Version: USA

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Airmatic
(192): no bearing necessary

(117): for: Avantgarde

(193): not for: Avantgarde

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Airmatic
(192): no bearing necessary

(153): for vehicles with sports package
(193): not for: Avantgarde

(174): for vehicles without sports 
package

(193): not for: Avantgarde

(117): for: Avantgarde

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Airmatic
(192): no bearing necessary

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

36-E49-0
36-E50-0
36-E51-0
36-E49-0
36-E50-0
36-E49-0

36-E50-0
36-E51-0
36-E49-0
36-E49-0
89-188-0

36-E49-0
36-E50-0
89-197-0

36-E49-0
87-656-A

36-E50-0
36-J24-0
36-J25-0
89-197-0

36-E50-0
88-503-A
88-504-A

36-J26-0
36-J27-0
36-J24-0
36-J25-0

36-E50-0
89-197-0

36-E50-0
88-503-A
88-504-A

36-E50-0

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

�

��

�Ą

�

�

Ą

��

�Ą

��

�Ą

�

�

�

Ą

�

E 300 BlueTEC

E 200 T Kompressor 
(211.242)

E 200 Kompressor 
(211.241)

E 230 T (211.252)

E 240 T (211.261)

E 280 T (211.254)

E 320 T (211.265)

E 350 T (211.256)

350 CGI (211.257)

E 500 T (211.270)

E 500 T (211.272)

E 55 T AMG 
Kompressor (211.276)

E 63 AMG (211.277)

E 200 CDI (211.207)

E 220 CDI (211.206)

E 220 T CDI

E 220 T CDI 
(211.208)

E 220 T CDI 
(211.206)

E 270 T CDI 
(211.216)

E 280 T CDI 
(211.223)

E 280 T CDI 
(211.220)

E 320 T CDI 
(211.226)

E 320 T CDI 
(211.222)

E 240 T 4-matic 
(211.280)

E 320 T 4-matic 
(211.282)

E 280 T 4-matic 
(211.292)

E 350 T 4-matic 
(211.287)

E 500 T 4-matic 
(211.283)

09.07

03.03

04.06

05.07

03.03

03.05

03.03

03.05

05.06

10.03

04.06

07.03

03.06

04.06

03.03

03.03

04.06

03.03

03.03

05.04

03.05

03.03

03.05

07.03

07.03

03.05

03.05

10.03

12.08

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

 

�

�

 

�

�

�

(36): Country Version: USA

(36): Country Version: USA

(36): Country Version: USA

(117): for: Avantgarde

(117): for: Sportpack

(36): Country Version: USA

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers































36-E52-0
36-E52-0
36-E53-0
36-E54-0
36-E52-0

30-F59-A
30-F59-A
30-F59-A
30-F59-A
30-F58-A
30-F58-A
30-F59-A

30-N86-A

30-N86-A

30-N86-A

�

�

�

�

�

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

03.03

01.09

07.09 E-CLASS Estate (S211)

 E-CLASS (W212)

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

 

�

�

�

�

�

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Airmatic
(192): no bearing necessary

(153): for vehicles with sports package

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Airmatic
(192): no bearing necessary

(153): for vehicles with sports package

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Airmatic
(192): no bearing necessary

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(193): not for: Airmatic DC

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(193): not for: Airmatic DC

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(193): not for: Airmatic DC

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(193): not for: Airmatic DC

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(193): not for: Airmatic DC

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(193): not for: Airmatic DC

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

36-E50-0
89-197-0

88-503-A
88-504-A

36-J26-0
36-J27-0
89-188-0

36-E50-0
89-197-0

87-656-A

36-J26-0
36-J27-0
89-197-0

36-E50-0
88-503-A
88-504-A

36-G60-F
88-857-R

89-239-0

89-240-0

36-G60-F
36-G60-F
89-240-0

88-857-R

89-239-0

89-240-0

89-240-0

�
�

�
�

88-857-A

88-761-L

88-857-A

88-761-L

�

�

Ą

��

�Ą

�

��

��

�Ą

�

�

Ą

ą

�

ą

ą

�

E 500 T 4-matic 
(211.290)

E 280 T CDI 4-matic 
(211.284)

E 320 T CDI 4-matic 
(211.289)

E 200 CGI (212.048, 
212.148)

E 200 NGT (212.041)

E 250 CGI (212.047, 
212.147)

E 300 (212.054)

E 350 CGI (212.057)

E 500 (212.072)

E 63 AMG (212.077)

E 200 CDI / BlueTEC 
(212.005, 212.006)

E 220 CDI / BlueTEC 
(212.001, 212.002)

E 250 CDI / BlueTEC 
(212.003, 212.004)

E 300 CDI / BlueTEC 
(212.020, 212.021, 
212.027)

E 350 BlueTEC 
(212.024)

E 350 CDI (212.025)

E 350 CDI (212.023)

E 300 (212.055)

E 350 (212.059)

E 500 (212.073)

E 63 AMG (212.074), 
386 kW

04.06

03.05

03.05

08.09

03.11

01.09

01.09

01.09

01.09

12.09

01.09

01.09

01.09

03.11

01.09

01.09

03.11

07.11

09.11

09.11

02.11

07.09

07.09

07.09

08.11

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

 

�

 

(226): only for the listed OE-Numbers

(193): not for: Fahrdynamikpaket

(193): not for: Fahrdynamikpaket











�





�

30-N86-A

30-N86-A

30-N86-A

36-G61-0
36-G61-0
88-841-A

36-G61-0
36-G61-0
88-841-A

ą

ą

ą

�

�

��

�

�

��
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� �

01.09

08.09

 E-CLASS (W212)

 E-CLASS Estate (S212)

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

 

�

�

�

�

�

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(193): not for: Airmatic DC

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(193): not for: Airmatic DC

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(193): not for: Airmatic DC

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(193): not for: Airmatic DC

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(193): not for: Airmatic DC

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(193): not for: Airmatic DC

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(193): not for: Airmatic DC

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(193): not for: Airmatic DC

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(193): not for: Airmatic DC

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(193): not for: Airmatic DC

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(193): not for: Airmatic DC

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(193): not for: Airmatic DC

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

88-857-R

89-241-0

89-241-0

89-241-0

88-857-R

89-241-0

89-241-0

36-G60-F
89-241-0

36-G60-F
88-857-R

89-239-0

89-240-0

36-G60-F
36-G60-F
89-240-0

88-857-R

89-239-0

89-240-0

89-240-0

�
�

�
�

�
�

�
�

88-857-A

88-761-L

88-857-A

88-761-L

88-857-A

88-761-L

88-857-A

88-761-L

�

�

ą

ą

�

ą

ą

�

E 300 4-matic 
(212.080)

E 350 4-matic 
(212.088)

E 500 4-matic 
(212.091)

E 350 (212.056)

E 63 AMG (212.074), 
410 kW

E 220 CDI

E 300 CDI (212.020)

E 300 Hybrid / 
BlueTEC Hybrid 
(212.098)

E 350 4-matic 
(212.087)

E 500 4-matic 
(212.090)

E 250 CDI / BlueTEC 
4-matic (212.082, 
212.097)

E 350 CDI 4-matic 
(212.089)

E 350 CDI 4-matic 
(212.093)

E 200 CGI (212.248)

E 250 CGI (212.247)

E 350 (212.256)

E 350 CGI (212.257)

E 500 (212.272)

E 63 AMG (212.277)

E 200 CDI / BlueTEC 
(212.205, 212.206)

E 220 CDI / BlueTEC 
(212.202, 212.201)

E 250 CDI / BlueTEC 
(212.203, 212.204)

E 350 BlueTEC 
(212.224)

E 350 CDI (212.225)

E 350 CDI (212.223)

E 300 (212.254)

E 63 AMG (212.274), 
410 kW

E 220 CDI (212.202)

E 300 CDI / BlueTEC 
(212.227, 212.221)

E 300 Hybrid / 
BlueTEC Hybrid 
(212.298)

E 300 (212.255)

E 350 (212.259)

E 500 (212.273)

E 63 AMG (212.274), 
386 kW

07.11

09.11

09.11

01.09

02.11

01.09

12.09

12.11

01.09

01.09

01.09

09.09

03.11

11.09

11.09

08.09

11.09

11.09

08.09

11.09

11.09

11.09

11.09

11.09

07.11

11.09

02.11

08.09

11.09

12.11

07.11

09.11

09.11

02.11

12.10

08.11

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

 

�

 

�

�

(193): not for: Fahrdynamikpaket

(193): not for: Fahrdynamikpaket

(193): not for: Fahrdynamikpaket

(193): not for: Fahrdynamikpaket

(193): not for: Fahrdynamikpaket

(193): not for: Fahrdynamikpaket





�

�





�

�

�

�

�

�

36-G61-0
36-G61-0
88-841-A

88-841-A

36-G61-0
36-G61-0
88-841-A

30-K32-A
88-841-A

88-841-A

30-K32-A
88-841-A

�

�

��

��

�

�

��

ą

��

��

ą

��
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� �

08.09

09.77

09.85

12.86

07.93

 E-CLASS Estate (S212)

 ESTATE (S123)

 ESTATE (S124)

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(193): not for: Airmatic DC

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(193): not for: Airmatic DC

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(193): not for: Airmatic DC

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(193): not for: Airmatic DC

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(193): not for: Airmatic DC

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(193): not for: Airmatic DC

(192): no bearing necessary

(58): Monotube

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�



�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

88-857-R

89-241-0

89-241-0

89-241-0

88-857-R

89-241-0

89-241-0

36-G60-F
89-241-0

36-078-1
22-794-9

36-111-B
36-612-C
36-612-C
88-791-A
89-012-0
22-856-0

�
�

�
�

88-857-A

88-761-L

88-857-A

88-761-L

�

�

ą

��

ą

ą

ą

��

E 300 4-matic 
(212.280)

E 350 4-matic 
(212.288, 212.287)

E 500 4-matic 
(212.291)

E 350 4-matic 
(212.287)

E 250 CDI / BlueTEC 
4-matic (212.282, 
212.297)

E 350 CDI 4-matic 
(212.289)

E 350 CDI 4-matic 
(212.293)

200 T (123.280)

200 T

230 T (123.083)

230 TE (123.283)

250 T (123.086), 95 
kW

250 T (123.086), 103 
kW

280 TE (123.093)

240 T D

240 T D (123.183)

300 T D (123.190), 59
kW

300 T D (123.190), 65
kW

300 T Turbo-D 
(123.193)

200 T (124.080), 77 
kW

200 T (124.080), 80 
kW

200 TE (124.081)

200 TE

200 E

200 TE (124.079)

220 TE (124.082)

230 TE (124.083), 97 
kW

230 TE (124.083) 
CAT

230 TE (124.083), 
100 kW

260 TE FGST., 118 
kW

260 TE FGST., 122 
kW

280 TE (124.088)

300 TE (124.090), 
132 kW

300 TE (124.090), 
138 kW

300 TE-24 (124.091), 
162 kW

320 TE (124.092)

07.11

09.11

09.11

11.09

07.10

11.09

07.11

11.80

11.80

09.77

04.80

05.78

05.78

09.77

09.77

03.79

09.77

03.79

10.80

01.86

09.85

09.88

09.88

11.92

05.86

10.92

09.85

06.89

09.85

09.89

09.85

10.92

01.86

01.86

09.89

10.92

11.85

11.85

03.80

11.85

10.79

08.82

11.85

02.79

12.85

10.85

11.85

11.85

05.90

08.89

08.92

12.89

05.93

06.93

05.93

08.92

08.92

08.92

08.92

12.89

06.93

08.92

12.89

08.92

06.93

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�
�

�
�

(193): not for: Fahrdynamikpaket

(193): not for: Fahrdynamikpaket

�

�

�

�

/



30-K32-A
88-841-A

30-K32-A
88-841-A

36-B03-0

36-B07-0

ą

��

ą

��
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� �

09.85

03.79

02.90

07.93

08.93

 ESTATE (S124)

 G-CLASS (W460)

 G-CLASS (W461)

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(192): no bearing necessary

(100): Type: 460.21
(100): Type: 460.220
(100): Type: 460.221
(100): Type: 460.228
(100): Type: 460.23
(100): Type: 460.24

(100): Type: 460.229

(100): Type: 460.31
(100): Type: 460.320
(100): Type: 460.33
(100): Type: 460.34

(100): Type: 460.321

(100): Type: 460.31
(100): Type: 460.328
(100): Type: 460.33

(100): Type: 460.329

(100): Type: 460.31
(100): Type: 460.322
(100): Type: 460.33
(100): Type: 460.34

(100): Type: 460.323
(100): Type: 460.325

->12.1990
->12.1990

->12.1990

->12.1990

->12.1990

->12.1990

->12.1990

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

36-F91-A

36-111-B
36-612-C
36-612-C
88-791-A
89-012-0

32-F87-0

32-F87-0
32-F87-0

32-F83-0

32-F87-0

32-F83-0
32-F87-0

32-F83-0

32-F87-0

32-F83-0

32-F87-0

32-F88-0
32-F81-0

ą

ą

ą

ą

��

300 TE 4-matic 
(124.290), 132 kW

300 TE 4-matic 
(124.290), 138 kW

300 T Turbo-D 4-
matic (124.393), 105 
kW

300 T Turbo-D 4-
matic (124.393), 108 
kW

300 TE-24 (124.091), 
170 kW

200 GE  (460)

230 G (460,2), 75 kW

280 GE (460,2), 110 
kW

280 GE (460,2), 115 
kW

230 G (460,2), 66 kW

230 GE (460,2), 90 
kW

230 GE (460,2), 92 
kW

240 GD (460,3)

250 GD (460,3), 62 
kW

250 GD (460,3), 68 
kW

300 GD (460,3)

300 GD (460.3)

230 G (461.210, 
461.211)

240 GD

280 GE (461.212, 
461.213)

230 GE (461.238, 
461.239)

290 GD/G 290 D 
(461.337, 461.338)

G 290 TD (461.335, 
461.336)

09.86

09.86

09.86

01.89

09.89

01.85

02.80

08.84

11.79

03.79

05.87

04.82

03.79

10.87

12.88

12.79

03.79

04.92

04.92

04.92

02.93

04.92

07.97

06.93

12.89

01.89

06.93

08.92

12.90

07.87

08.89

08.89

07.93

08.92

08.92

08.87

12.92

08.92

12.91

07.93

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�
�

�
�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: 460.21
(100): Type: 460.220
(100): Type: 460.221
(100): Type: 460.228
(100): Type: 460.23
(100): Type: 460.24

(100): Type: 460.229

(100): Type: 460.31
(100): Type: 460.320
(100): Type: 460.33
(100): Type: 460.34

(100): Type: 460.321

(100): Type: 460.31
(100): Type: 460.328
(100): Type: 460.33

(100): Type: 460.329

(100): Type: 460.31
(100): Type: 460.322
(100): Type: 460.33
(100): Type: 460.34

(100): Type: 460.323
(100): Type: 460.325

->12.1990
->12.1990

->12.1990

->12.1990

->12.1990

->12.1990

->12.1990































36-B07-0

36-B07-0

32-K55-0

32-K55-0
32-K55-0

32-K57-0

32-K55-0

32-K57-0
32-K55-0

32-K57-0

32-K55-0

32-K57-0

32-K55-0

32-K55-0
32-K57-0
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� �

02.90

09.89

 G-CLASS (W461)

 G-CLASS (W463)

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: 461.217
(100): Type: 461.218
(100): Type: 461.219

(100): Type: 461.227

(100): Type: 461.229
(100): Type: 461.249

(100): Type: 461.266
(100): Type: 461.267

(100): Type: 461.229
(100): Type: 461.249
(100): Type: 461.266
(100): Type: 461.267

(100): Type: 461.317
(100): Type: 461.318

(100): Type: 461.401
(100): Type: 461.402
(100): Type: 461.405
(100): Type: 461.450
(100): Type: 461.452
(100): Type: 461.456
(100): Type: 461.458
(100): Type: 461.459

(119): for OE number 004 323 78 00
(119): for OE number 461 323 02 00

(119): for OE number 461 323 01 00

(100): Type: 461.323
(100): Type: 461.329
(100): Type: 461.403
(100): Type: 461.450
(100): Type: 461.451
(100): Type: 461.452
(100): Type: 461.454
(100): Type: 461.455
(100): Type: 461.456
(100): Type: 461.458
(100): Type: 461.459

(100): Type: 461.341

(100): Type: 461.341

(100): Type: 461.321
(100): Type: 461.322
(100): Type: 461.327

(100): Type: 461.326

(100): Type: 461.365
(100): Type: 461.366

(119): for OE number 003 323 39 00
(119): for OE number 004 323 09 00

(119): for OE number 004 323 78 00

(226): only for the listed OE-Numbers

(100): Type: 463.241
(55): Long Wheelbase

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

32-F87-0

32-F83-0
32-F88-0

32-F81-0

32-F81-0

32-F87-0

32-F83-0

32-F83-0

32-F81-0

32-F83-0

32-F88-0
32-F81-0

32-F83-0

32-F88-0
32-F81-0

32-F87-0

32-F83-0

40-E20-0

32-F88-0
32-F81-0

32-F81-0

32-F81-0

230 GE (461)

250 GD (461)

270 CDI (461)

280 CDI 
(461.304/346/334/344
)

290 GD (461)

290 GDT (461)

300 GD

G 270 CDI

G 280 CDI

G 300 CDI

200 GE (463.220)

230 GE (463.224, 
463.225)

300 GE (463.227, 
463.228), 125 kW

300 GE (463.227, 
463.228), 128 kW

250 GD (463.324, 
463.325)

300 GD (463.327, 
463.328)

G 320 (463.230, 
463.231)

G 500 (463.247, 
463.248, 463.249, 
463.240, 463.241)

06.93

02.90

04.92

04.92

04.92

04.92

01.03

04.09

04.10

01.90

06.90

06.90

06.90

06.90

09.89

09.94

04.98

07.93

06.93

12.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: 461.217
(100): Type: 461.218
(100): Type: 461.219
(100): Type: 461.229
(100): Type: 461.249

(100): Type: 461.227
(100): Type: 461.266
(100): Type: 461.267

(100): Type: 461.229
(100): Type: 461.249
(100): Type: 461.266
(100): Type: 461.267

(100): Type: 461.317
(100): Type: 461.318

(100): Type: 461.401
(100): Type: 461.402
(100): Type: 461.405
(100): Type: 461.450
(100): Type: 461.452
(100): Type: 461.456
(100): Type: 461.458
(100): Type: 461.459

(119): for OE number 004 326 04 00

(119): for OE number 461 326 00 00

(100): Type: 461.323
(100): Type: 461.329
(100): Type: 461.450
(100): Type: 461.451
(100): Type: 461.452
(100): Type: 461.454
(100): Type: 461.455
(100): Type: 461.456
(100): Type: 461.458
(100): Type: 461.459

(100): Type: 461.328
(100): Type: 461.341
(100): Type: 461.403

(100): Type: 461.328
(100): Type: 461.341

(100): Type: 461.321
(100): Type: 461.322
(100): Type: 461.327
(100): Type: 461.365
(100): Type: 461.366

(100): Type: 461.326

(100): Type: 461.312
(100): Type: 461.313

(100): Type: 461.325
(100): Type: 461.347
(100): Type: 461.348
(100): Type: 461.349



































32-K55-0

32-K57-0

32-K57-0

32-K55-0

32-K57-0

32-K57-0
40-E21-0

32-K57-0

32-K55-0

32-K57-0

32-K57-0

32-K55-0

32-K55-0

32-K57-0

32-K55-0
32-K57-0

32-K57-0
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� �

09.89

09.89

12.13

04.15

 G-CLASS (W463)

 G-CLASS Open Off-Road Vehicle (W463)

 GLA-CLASS (X156)

 GLE (W166)

-

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

 

�

 

�

 

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(117): for: SPORT EDITION

(193): not for: SPORT EDITION

(117): for: SPORT EDITION

(193): not for: SPORT EDITION

(193): not for: SPORT EDITION

(193): not for: SPORT EDITION

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-F81-0

40-E20-0

32-F88-0
32-F81-0

32-F88-0
32-F81-0

32-F81-0
32-F88-0
32-F81-0
32-F88-0
32-F81-0

84-144-R

84-138-R

84-144-R

84-138-R

84-144-R

84-144-R

84-138-R

84-138-R

46-A79-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

84-144-A

88-761-L

84-138-A

88-761-L

84-144-A

88-761-L

84-138-A

88-761-L

84-144-A

88-761-L

84-144-A

88-761-L

84-138-A

88-761-L

84-138-A

88-761-L

�

��

�

��

�

�

��

��

�

G 500 E (463.228)

G 270 CDI (463.322, 
463.323)

G 300 TD (463.330, 
463.331)

350 Turbo GD 
(463.320, 463.321)

200 GE (463.200), 80 
kW

200 GE (463.200), 85 
kW

230 GE (463.204)

300 GE (463.207)

300 GD (463.307)

320 GE (463.208)

G 300 TD (463.308)

350 G Turbo-D 
(463.300)

GLA 180 (156.942)

GLA 200

GLA 200 (156.943)

GLA 220 4-matic 
(156.947)

GLA 250 (156.944)

GLA 250 4-matic 
(156.946)

GLA 45 AMG  4-matic
(156.952)

AMG GLA 45 4-matic 
(156.952)

GLA 180 CDI / d 
(156.912)

GLA 200 CDI / d 
(156.908)

GLA 200 CDI 4-matic 
(156.902)

GLA 220 CDI / d 
(156.903)

GLA 220 CDI / d 4-
matic (156.905)

GLA 220 CDI 
(156.903)

GLA 220 CDI 4-matic 
(156.905)

GLA 220 d (156.903)

GLA 220 d 4-matic 
(156.905)

320 4-matic (166.062)

350 (166.058)

400 4-matic (166.056)

450 AMG 4-matic 
(166.064)

500 e 4-matic 

09.93

10.01

08.96

09.91

01.90

01.90

06.90

09.89

12.90

09.94

09.96

09.91

02.15

09.14

12.13

12.15

12.13

12.13

05.14

07.15

07.14

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

12.13

07.15

07.15

10.15

11.15

04.15

10.15

04.15

07.93

07.93

02.93

09.97

09.97

11.97

09.97

04.16

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

 

�

 

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(197): not for SA code: 28536 03

(197): not for SA code: 28536 03

(121): for SA code: 28536 03

(121): for SA code: 28536 03

(197): not for SA code: 28536 03

(193): not for: SPORT EDITION

(193): not for: SPORT EDITION

(193): not for: SPORT EDITION

(193): not for: SPORT EDITION

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

->Chass. 081533
->Chass. 907597

Chass. 081534->
Chass. 907598->





























�

�

�

�

�

�

32-K57-0
32-K57-0

32-K55-0
32-K57-0

32-K55-0

32-K57-0

32-K55-0
32-K57-0
32-K57-0
32-K55-0
32-K57-0
32-K55-0
32-K57-0
32-K57-0

84-139-A
84-139-A

84-139-A
84-139-A

46-A80-0

46-A80-0

��

��

��

��

�

�
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� �

04.15

06.08

08.59

08.59

02.73

02.68

01.68

12.77

 GLE (W166)

 GLK-CLASS (X204)

 HECKFLOSSSE  (W110)

 HECKFLOSSSE  (W111)

 HENSCHEL 2-t

-

-

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

 

�

�

 

�

�

 

�

�

 

�

�

�

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(24): Country Version: Canada
(36): Country Version: USA

(24): Country Version: Canada
(36): Country Version: USA

(24): Country Version: Canada
(36): Country Version: USA

(24): Country Version: Canada
(36): Country Version: USA

(24): Country Version: Canada
(36): Country Version: USA

(24): Country Version: Canada
(36): Country Version: USA

(24): Country Version: Canada
(36): Country Version: USA

(24): Country Version: Canada
(36): Country Version: USA

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

46-A79-0

36-G27-A

36-G27-A
36-G27-A

36-G27-A
36-G27-A
88-761-L

36-G27-A

36-G27-A
36-G27-A

36-G27-A
36-G27-A
88-761-L
36-G27-A

36-G27-A
36-G27-A

36-G27-A
36-G27-A
88-761-L
36-G27-A

36-G27-A
36-G27-A

36-G27-A
36-G27-A
88-761-L

22-794-9

22-794-9

27-A94-0

�

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

��

500 4-matic 
(166.073), 300 kW

500 4-matic 
(166.073), 320 kW

500 4-matic 
(166.073), 335 kW

280 4-matic (204.981)

300 4-matic (204.981)

350 4-matic (204.987)

200 CDI (204.901)

220 CDI (204.902), 
125 kW

220 CDI 4-matic 
(204.984)

220 CDI 4-matic 
(204.984, 204.997)

250 CDI 4-matic 
(204.982, 204.904)

320 CDI 4-matic 
(204.983)

350 CDI 4-matic 
(204.992), 165 kW

350 (204.956)

350 4-matic (204.988)

220 CDI (204.902), 
120 kW

350 CDI 4-matic 
(204.992), 170 kW

350 CDI 4-matic 
(204.993)

190 C (110.010)

200 (110.010)

200

200 B

230 (110.011)

230

190 DC (110.110)

200 D (110.110)

220 B (111.010)

220 SB (111.012)

220 SEB (111.014)

230 S (111.010)

207 1.8

206 D 2.2

04.15

04.15

10.15

06.08

07.09

06.08

07.10

12.08

12.08

12.08

09.09

06.08

07.09

04.09

06.08

12.08

02.10

07.12

04.61

07.65

07.65

01.59

07.65

06.66

06.61

07.65

08.59

08.59

08.59

07.65

02.73

02.73

06.09

04.11

04.11

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

01.10

06.15

06.15

06.15

05.10

06.15

08.65

02.68

02.68

08.65

02.68

12.67

08.65

02.68

08.65

08.65

08.65

01.68

12.77

12.77

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(24): Country Version: Canada
(36): Country Version: USA

(24): Country Version: Canada
(36): Country Version: USA

(193): not for: Fahrdynamikpaket

(193): not for: Fahrdynamikpaket

(24): Country Version: Canada
(36): Country Version: USA

(24): Country Version: Canada
(36): Country Version: USA

(193): not for: Fahrdynamikpaket

�







�

�







�

�

46-A80-0

36-G28-0

36-G28-0
36-G28-0

88-841-A

88-841-A

36-G28-0

36-G28-0
36-G28-0

88-841-A

27-A93-0

�

�

�

�

��

��

�

�

�

��
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� �

02.98

07.05

06.11

06.05

12.11

 M-CLASS (W163)

 M-CLASS (W164)

 M-CLASS (W166)

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(36): Country Version: USA
(80): Replace in pairs only

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

Chass. A 145273->
Chass. X 707756->

Chass. A 145273->
Chass. X 707756->

->Chass. A 289559
->Chass. X 754619







Ċ

Ċ

�

�

30-D92-A

30-D92-A

30-D92-A

36-H55-A

36-H55-A

46-A79-0

46-A79-0

ą

ą

ą

ą

ą

�

�

ML 230 (163.136)

ML 320 (163.154)

ML 430 (163.172)

ML 350 (163.157)

ML 350 4-matic

ML 500 (163.175)

ML 270 CDI (163.113)

ML 400 CDI (163.128)

ML 55 AMG (163.174)

ML 350 4-matic 
(164.186)

ML 500 4-matic 
(164.175), 225 kW

ML 500 4-matic 
(164.172)

ML 63 AMG 4-matic 
(164.177)

ML 280 CDI 4-matic 
(164.120)

ML 300 CDI 4-matic 
(164.120)

ML 300 CDI 4-matic 
(164.121)

ML 320 CDI 4-matic 
(164.122)

ML 350 CDI 4-matic, 
155 kW

ML 350 CDI 4-matic 
(164.122)

ML 350 CDI 4-matic 
(164.125)

ML 420 CDI 4-matic 
(164.128)

ML 450 CDI 4-matic 
(164.128)

ML 450 Hybrid 4-
matic (164.195)

ML 500 4-matic 
(164.175), 218 kW

ML 350 CDI 4-matic, 
157 kW

ML 320 CDI 4-matic

ML 350 CDI 4-matic, 
190 kW

ML 320 4-matic 
(166.062)

ML 350 4-matic 
(166.057)

ML 400 4-matic 
(166.056)

ML 250 CDI / 
BlueTEC 4-matic 
(166.004, 166.003)

ML 350 CDI 4-matic 
(166.023)

ML 350 BlueTEC 4-
matic (166.024)

ML 500 4-matic 
(166.073)

02.98

02.98

02.98

08.02

02.03

09.01

12.99

09.01

02.00

07.05

07.05

12.07

01.06

07.05

07.09

02.10

07.05

09.09

07.09

02.10

02.06

09.09

09.09

09.05

09.09

09.06

09.10

11.13

06.11

08.13

06.11

06.11

06.11

02.12

06.05

08.02

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

12.11

12.11

12.11

12.11

07.09

12.11

12.11

07.09

12.11

12.11

12.11

09.09

12.11

12.11

12.06

12.10

12.08

12.11

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(163): for vehicles without hatch-
mounted spare wheel

(80): Replace in pairs only
(84): Scope of delivery is only the shock 
absorber

(147): for vehicles with hatch-mounted 
spare wheel

(80): Replace in pairs only
(84): Scope of delivery is only the shock 
absorber

(80): Replace in pairs only
(84): Scope of delivery is only the shock 
absorber

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

Chass. A 093894->
Chass. X 700000->

Chass. A 093894->
Chass. X 700000->

%

%

%



�



�

�

�

36-E01-A

36-E01-A

36-E01-A

46-A76-0

89-400-0

46-A76-0

46-A80-0

46-A80-0

46-A80-0

ą

ą

ą

�

�

�

�

�
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� �

01.53

01.59

08.72

10.79

12.62

12.61

07.80

06.91

 PONTON (W120)

 PONTON (W121)

 S-CLASS (W116)

 S-CLASS (W126)

-

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



�

�



�



�

22-794-9

22-794-9

36-090-1
22-794-9

22-794-9

36-090-1
22-794-9

36-090-1
22-794-9

��

��

��

180 (120.010)

180 D (120.110)

190 b (121.010)

190 Db (121.100, 
121.102, 121.110, 
121.111)

280 S (116.020), 115 
kW

280 S (116.020), 118 
kW

280 SE,SEL 
(116.024), 130 kW

280 SE,SEL 
(116.024), 136 kW

350 SE,SEL (116.028,
116.029), 143 kW

350 SE,SEL (116.028,
116.029), 147 kW

350 SE,SEL (116.028,
116.029), 151 kW

450 SE,SEL 
(116.033)

450 SE,SEL 
(116.032)

450 SEL 6.9 
(116.036)

300 D Turbo

260 SE (126.020), 
118 kW

260 SE (126.020), 
122 kW

280 S (126.021)

280 SE, SEL 
(126.022, 126.023)

300 SE, SEL 
(126.024, 126.025), 
132 kW

300 SE, SEL 
(126.024, 126.025), 
138 kW

380 SE, SEL 
(126.032), 150 kW

380 SE, SEL 
(126.032), 160 kW

420 SE, SEL 
(126.034, 126.035)

420 SE, SEL 
(126.034)

420 SE, SEL, 165 kW

420 SE, SEL, 170 kW

500 SE, SEL 
(126.036), 164 kW

500 SE, SEL 
(126.036), 170 kW

500 SE, SEL 
(126.036), 177 kW

500 SE, SEL 
(126.036), 180 kW

500 SE, SEL, 185 kW

500 SE, SEL CAT

500 SE, SEL, 195 kW

560 SE, SEL 
(126.038, 126.039)

560 SE, SEL 
(126.038)

560 SE, SEL, 205 kW

560 SE, SEL, 220 kW

07.53

01.53

06.59

01.59

08.72

08.72

08.72

08.72

03.76

08.72

03.76

12.75

01.73

07.75

01.81

09.85

09.85

12.79

10.79

01.86

09.85

10.81

09.80

10.85

10.85

10.85

10.85

09.85

12.79

12.79

09.85

09.87

06.89

09.87

10.85

10.85

08.87

10.85

12.62

07.59

12.61

12.61

07.80

07.80

07.80

07.80

03.80

02.76

03.80

04.80

04.80

03.80

12.89

06.91

06.91

07.85

07.85

06.91

12.89

08.85

10.81

06.91

12.87

06.91

12.87

06.91

08.85

08.85

06.91

06.91

06.91

06.91

06.91

12.87

06.91

06.91

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�
�

�

�
�

->Chass. 428208

/

/

/

/

/

46-016-6

46-016-6

36-B01-0

46-016-6

36-B01-0

��

��
�

��
�
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� �

08.80

02.91

07.92

01.66

06.91

10.98

02.99

08.72

 S-CLASS Coupe (C126)

 S-CLASS (W140)

 S-CLASS Coupe (C140)

 S-CLASS Saloon (W108, W109)

-

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



�



�











�

36-090-1
22-794-9

36-090-1
22-794-9

36-E19-0
36-E19-0

36-E19-0

36-E19-0
36-E19-0

22-794-9

��

��

�

�

�

�

�

380 SEC (126.043)

420 SEC (126.046), 
150 kW

420 SEC (126.046), 
160 kW

420 SEC (126.046), 
165 kW

500 SEC (126.044), 
164 kW

500 SEC (126.044), 
170 kW

500 SEC (126.044), 
180 kW

500 SEC (126.044), 
185 kW

500 SEC CAT

500 SEC (126.044), 
195 kW

560 SEC (126.045), 
178 kW

560 SEC (126.045), 
200 kW

560 SEC (126.045), 
205 kW

560 SEC (126.045), 
220 kW

S 280 (140.028)

300 SE  2.8 (140.028)

300 SE, SEL/S320 
(140.032, 140.033)

300 Turbo-D

400 SE, SEL/S420 
(140.042, 140.043)

S 420 (140.042)

S 500 (140.050, 
140.051)

500 SE, SEL 
(140.050, 140.051)

S 300 Turbo-D 
(140.135)

S 350 Turbo-D 
(140.134)

S 600 (140.056, 
140.057)

600 SE, SEL 
(140.056, 140.057)

SEC/CL 420 
(140.063)

SEC/CL 500 
(140.070)

SEC/CL 600 
(140.076)

250 S (108.012)

250 SE (108.014)

280 S (108.016)

280 SE,SEL (108.018,
108.019)

280 SE,SEL 3.5 
(108.057, 108.058)

300 SEL (109.016)

300 SEL 3.5 
(109.056)

300 SEL 6.3 
(109.018)

10.81

10.85

10.85

10.85

10.85

10.81

09.85

08.87

06.89

09.85

10.85

10.85

10.85

10.85

02.93

01.93

03.91

01.91

02.91

01.93

01.93

02.91

05.96

01.93

01.93

04.91

10.94

10.92

09.92

01.66

01.66

10.67

01.68

03.71

01.68

01.70

03.68

07.85

06.91

12.87

06.91

06.91

08.85

06.91

06.91

06.91

06.91

06.91

12.87

06.91

12.89

10.98

10.98

10.98

06.93

10.98

10.98

10.98

10.98

10.98

10.98

10.98

12.92

02.99

02.99

02.99

12.69

12.67

07.72

08.72

08.72

08.72

07.72

08.72

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�
�

�
�

�

�

�

�
�
�

�

�

�

->Chass. 428208

->Chass. A212244
Chass. A212245->

->Chass. A212244
Chass. A212245->

->Chass. A212244
Chass. A212245->

/

/

/























46-016-6

36-B01-0

36-B01-0

36-E72-0
36-B17-0
36-B25-0
36-B16-0

36-B16-0

36-B17-0
36-B25-0

36-E72-0
36-B17-0
36-B25-0
36-B16-0

��
�

�

�
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� �

01.76

12.84

12.85

06.93

 SALOON (W123)

 SALOON (W124)

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

6

�

(193): not for: Esprit, Sportline

(192): no bearing necessary

(58): Monotube



�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

36-078-1
22-794-9

36-111-B
36-612-C
36-612-C
36-612-C
88-791-A
89-012-0
22-856-0

��

ą

ą

ą

ą

��

200, 62 kW

200 (123.020)

200, 74 kW

200 (123.220)

230 (123.023)

230 E (123.223)

250 (123.026), 95 kW

250 (123.026), 103 
kW

280 (123.030)

280 E

280 E (123.033)

200 D (123.120)

200 D

220 D (123.126)

220 D

240 D (123.123), 48 
kW

240 D (123.123), 53 
kW

300 D (123.130), 59 
kW

300 D (123.130), 65 
kW

300 Turbo-D 
(123.133)

200 (124.020), 75 kW

200

200 (124.020), 80 kW

200 E (124.021), 87 
kW

200 E (124.021), 90 
kW

200 E

200 E (124.019)

220 E (124.022)

230 E (124.023), 97 
kW

230 E (124.023) CAT

230 E (124.023), 100 
kW

280 E (124.028)

300 E (124.030)

300 E

300 E-24 (124.031), 
162 kW

300 E-24 (124.031), 
170 kW

320 E (124.032)

200 D (124.120), 53 
kW

200 D (124.120), 55 
kW

300 D (124.130), 80 
kW

300 D (124.130), 81 
kW

300 D (124.130), 83 
kW

300 Turbo-D 
(124.133), 108 kW

300 TD SD

02.76

02.76

06.80

06.80

02.76

04.80

02.76

10.79

02.76

08.76

02.76

07.76

03.79

01.76

01.77

02.76

03.79

02.76

03.79

08.81

01.86

01.86

12.85

09.88

09.88

11.92

10.92

10.92

12.84

06.89

01.85

10.92

08.85

01.85

09.88

09.88

10.92

12.84

08.89

12.84

06.90

08.89

09.88

06.91

08.80

08.80

11.85

11.85

03.81

12.85

10.79

07.85

08.81

08.81

11.85

02.79

11.85

02.79

03.79

02.79

11.85

07.80

11.85

07.85

05.90

05.90

05.90

08.92

12.89

05.93

06.93

06.93

03.92

06.93

06.93

06.93

08.92

08.92

08.92

08.92

06.93

08.89

06.93

08.89

06.93

06.93

06.93

05.93

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�
�
�

�

�
�
6

6
�

(123): for ambulances

(193): not for: Esprit, Sportline

(193): not for: Esprit, Sportline

/

/

/















46-016-6
36-B02-0
36-B02-0

36-120-1
36-B06-0

36-A06-0
36-A06-0
36-B27-0

36-A06-0
36-B27-0

��

��

�

�

�

�
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� �

12.84

01.55

05.71

06.93

12.63

12.89

 SALOON (W124)

 SL (W121)

 SL (R107)

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

6

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(128): for extended wheelbase
(193): not for: Esprit, Sportline

(128): for extended wheelbase
(193): not for: Esprit, Sportline

(123): for ambulances

(193): not for: Esprit, Sportline

(192): no bearing necessary

(58): Monotube

(58): Monotube

(58): Monotube

(58): Monotube

(58): Monotube

->Chass. B 598786

Chass. B 598787 - Chass. B 
720155

->Chass. 5501501

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�



�

�

36-612-C

36-111-B

36-111-B
36-111-B
36-612-C
36-612-C
36-612-C
88-791-A
89-012-0
22-856-0
36-F91-A
22-856-0

22-856-0

22-856-0

22-856-0

22-794-9

36-085-2
22-794-9

22-794-9

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

�

260 E (124.026), 118 
kW

260 E (124.026), 122 
kW

250 D (124.125), 66 
kW

250 D (124.125), 69 
kW

250 Turbo-D 
(124.128)

300 Turbo-D 
(124.133), 105 kW

260 E 4-matic 
(124.226), 118 kW

260 E 4-matic 
(124.226), 122 kW

300 E 4-matic 
(124.230)

300 E 4-matic

300 D 4-matic 
(124.330), 80 kW

300 D 4-matic 
(124.330), 83 kW

300 Turbo-D 4-matic 
(124.333), 105 kW

300 Turbo-D 4-matic 
(124.333), 108 kW

300 AMG (124.031)

500 E AMG 6.0 
(124.036)

400 E 4.2 (124.034)

500 E (124.036)

190 SL (121.042, 
121.040)

280 SL (107.042), 130
kW

280 SL (107.042), 136
kW

350 SL (107.043)

380 SL (107.045), 150
kW

380 SL (107.045), 160
kW

450 SL (107.044), 160
kW

450 SL (107.044), 165
kW

500 SL (107.046), 170
kW

500 SL (107.046), 177
kW

300 SL (107.041), 132
kW

300 SL (107.041), 138

09.85

09.85

04.85

01.89

09.88

09.86

09.86

12.86

09.86

09.86

09.86

08.89

09.86

01.88

09.88

01.92

10.92

01.91

01.55

06.76

08.74

05.71

09.80

09.80

09.75

10.72

05.80

05.80

09.85

09.85

08.92

12.89

06.93

06.93

06.93

09.88

08.92

12.89

06.93

02.92

08.92

06.93

09.88

06.93

06.93

06.93

06.93

06.93

12.63

09.81

07.85

02.80

08.85

08.81

10.80

10.80

12.85

12.81

08.89

08.89

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�
�
�

�

�
�
6

6
�

�

�
�
6

6
�

�

�

�

6

�

�

�

6

�

�
�

�

�

(193): not for: Esprit, Sportline

(193): not for: Esprit, Sportline

(117): for: Esprit, Sportline

(193): not for: Esprit, Sportline

(193): not for: Esprit, Sportline

(193): not for: Esprit, Sportline

(117): for: Esprit, Sportline

->Chass. B 712318











































/

/

/

/

36-120-1
36-B06-0

36-A06-0
36-A06-0
36-B27-0

36-A06-0
36-B27-0

36-120-1
36-B06-0

36-A06-0
36-B27-0

36-A06-0
36-120-1
36-A06-0
36-A06-0
36-A06-0
36-120-1

36-A06-0
36-A06-0
36-A06-0
36-A06-0

46-016-6

36-B01-0

46-016-6

36-B01-0

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��
�

��
�
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� �

01.72

03.89

04.96

03.04

02.11

08.85

12.01

04.04

02.11

 SL Coupe (C107)

 SL (R129)

 SLK (R170)

 SLK (R171)

 SLK (R172)

-

-

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(58): Monotube

(58): Monotube

(58): Monotube

(58): Monotube

(58): Monotube

(58): Monotube

(58): Monotube

->Chass. F127545

->Chass. F054767
Chass. F054768->



�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�



�

�

Ċ

Ċ

�

36-085-2
22-794-9

36-A49-A
22-856-0

22-856-0

36-A48-A
36-A49-A
22-856-0
22-856-0

22-856-0

36-A44-0
22-856-0

22-856-0

36-E73-F
36-E73-F

88-761-L

�

ą

ą

ą

�

ą�

ą�

��

280 SLC (107.022), 
130 kW

280 SLC (107.022), 
136 kW

350 SLC (107.023), 
143 kW

350 SLC (107.023), 
147 kW

380 SLC (107.025)

450 SLC (107.024), 
160 kW

450 SLC (107.024), 
165 kW

450 SLC 5.0 
(107.026)

500 SLC

280 (129.058)

320 (129.063)

500 (129.067)

280 (129.059)

320 (129.064)

500 (129.068)

300 SL (129.060)

300 SL-24 (129.061)

500 SL (129.066)

55 AMG, 260 kW

55 AMG, 350 kW

60  AMG (129.067)

600 SL

600 (129.076)

200 (170.435)

200 Kompressor 
(170.444)

200 Kompressor 
(170.445)

230 Kompressor 
(170.447)

230 Kompressor 
(170.449)

320 (170.465)

32 AMG Kompressor 
(170.466)

200 Kompressor 
(171.442)

200 Kompressor 
(171.445)

280 (171.454)

300 (171.454)

350 (171.456)

350 (171.458)

200 (172.448)

250 (172.447)

350 (172.457)

55 AMG (172.475)

250 CDI / d (172.403)

06.76

08.74

03.76

01.72

07.80

09.75

01.73

06.78

01.80

08.93

09.93

09.92

05.98

05.98

05.98

03.89

03.89

09.89

03.00

08.99

05.97

02.92

07.92

09.96

03.00

10.96

09.96

03.00

03.00

03.01

03.04

01.08

01.05

04.09

06.04

01.08

02.11

02.11

02.11

01.12

01.12

09.81

09.81

02.80

02.76

08.81

08.79

11.75

02.80

09.85

10.01

10.01

10.01

10.01

10.01

10.01

08.93

07.93

08.92

10.01

07.01

10.01

08.94

10.01

03.00

04.04

03.00

03.00

04.04

04.04

04.04

02.11

02.11

02.11

02.11

02.11

02.11

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�
�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. F127545
->12.1995
->Chass. F125157
01.1997->
01.1996 - 12.1996
Chass. F125158->

->12.1995
->Chass. F125157
01.1997->
01.1996 - 12.1996
Chass. F125158->

/

/



























46-016-6

36-B01-0

36-A50-0
36-B29-0

36-B31-0
36-B31-0
36-B31-0

36-A50-0
36-B29-0

36-B29-0

36-B31-0
36-B31-0

36-A43-0

36-E74-F
36-E74-F

��
�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��
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� �

01.95

01.95

01.95

01.95

05.06

05.06

05.06

05.06

 SPRINTER 2-t Bus (901, 902)

 SPRINTER 2-t Box (901, 902)

 SPRINTER 2-t Platform/Chassis (901, 902)

 SPRINTER 3-t Bus (903)

-

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

(124): for campers
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(229): optionally HD for 36-A27-B

(230): optionally HD for 36-A29-B

(56): Lower Section

(102): Upper section

(124): for campers
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(229): optionally HD for 36-A27-B

(230): optionally HD for 36-A29-B

(56): Lower Section

(102): Upper section

(124): for campers
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(229): optionally HD for 36-A27-B

(230): optionally HD for 36-A29-B

(56): Lower Section

(102): Upper section

(124): for campers
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(229): optionally HD for 36-A27-B

(230): optionally HD for 36-A29-B

(56): Lower Section

(102): Upper section

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

36-A27-B
36-A27-C
36-A29-B
36-A27-B
36-A27-C
36-A29-C
88-337-A

88-336-A

89-085-0

36-A27-B
36-A27-C
36-A29-B
36-A27-B
36-A27-C
36-A29-C
88-337-A

88-336-A

89-085-0

36-A27-B
36-A27-C
36-A29-B
36-A27-B
36-A27-C
36-A29-C
88-337-A

88-336-A

89-085-0

36-A27-B
36-A27-C
36-A29-C
36-A29-B
36-A27-B
36-A27-C
36-A29-C
88-337-A

88-336-A

89-085-0

ą

ą

ą

ą

ą�

ą�

ď�
�
ď�
�

ą

ą

ą

ą

ą�

ą�

ď�
�
ď�
�

ą

ą

ą

ą

ą�

ą�

ď�
�
ď�
�

ą

ą

ą

ą

ą

ą�

ą�

ď�
�
ď�
�

214

214 NGT

208 CDI

208 D

210 D

211 CDI

212 D

213 CDI

216 CDI

214

214 NGT

208 D, 58 kW

208 D, 60 kW

208 CDI

210 D

211 CDI

212 D

213 CDI

216 CDI

214

214 NGT

208 CDI

208 D, 58 kW

208 D, 60 kW

210 D

211 CDI

212 D

213 CDI

216 CDI

308 E

314

314 4x4

314 NGT

308 D

308 CDI

310 D  4x4

311 CDI

311 CDI 4x4

312 D 2.9

312 D 2.9 4x4

313 CDI

313 CDI 4x4

316 CDI

316 CDI 4x4

02.95

04.00

04.00

02.95

03.97

04.00

02.95

04.00

04.00

02.95

04.00

02.95

10.96

04.00

01.97

04.00

02.95

04.00

04.00

02.95

04.00

04.00

01.95

09.96

01.97

04.00

02.95

04.00

04.00

04.00

02.95

08.02

04.00

02.95

04.00

05.97

04.00

08.02

02.95

05.97

04.00

08.02

04.00

08.02

05.06

05.06

05.06

04.00

04.00

05.06

04.00

05.06

05.06

05.06

05.06

04.00

04.00

05.06

04.00

05.06

04.00

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

04.00

04.00

04.00

05.06

04.00

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

04.00

05.06

08.02

05.06

05.06

04.00

08.02

05.06

05.06

05.06

05.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

(124): for campers
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(228): optionally HD for 32-H60-0

(124): for campers
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(228): optionally HD for 32-H60-0

(124): for campers
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(228): optionally HD for 32-H60-0

(124): for campers
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(228): optionally HD for 32-H60-0

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-H61-0

32-H62-0
32-H60-0
32-H61-0

32-H61-0

32-H62-0
32-H60-0
32-H61-0

32-H61-0

32-H62-0
32-H60-0
32-H61-0

32-H61-0

32-H62-0
32-H60-0
32-H61-0

�

�

�

�
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� �

01.95

01.95

02.96

02.96

05.06

05.06

05.06

05.06

 SPRINTER 3-t Box (903)

 SPRINTER 3-t Platform/Chassis (903)

 SPRINTER 4-t Bus (904)

 SPRINTER 4-t Box (904)

-

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

(124): for campers
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(229): optionally HD for 36-A27-B

(230): optionally HD for 36-A29-B

(56): Lower Section

(102): Upper section

(124): for campers
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(229): optionally HD for 36-A27-B

(230): optionally HD for 36-A29-B

(56): Lower Section

(102): Upper section

(56): Lower Section

(102): Upper section

(226): only for the listed OE-Numbers

(229): optionally HD for 36-A27-B

(230): optionally HD for 36-A29-B

(56): Lower Section

(102): Upper section

(226): only for the listed OE-Numbers

(229): optionally HD for 36-A27-B

(230): optionally HD for 36-A29-B

(56): Lower Section

(102): Upper section

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

36-A27-B
36-A27-C
36-A29-C
36-A29-B
36-A27-B
36-A27-C
36-A29-C
88-337-A

88-336-A

89-085-0

36-A27-B
36-A27-C
36-A29-C
36-A29-B
36-A27-B
36-A27-C
36-A29-C
88-337-A

88-336-A

89-085-0

88-337-A

88-336-A

36-A29-C
36-A27-C
36-A29-B
36-A27-B
36-A27-C
36-A29-C
88-337-A

88-336-A

89-085-0

36-A29-C
36-A27-C
36-A29-B
36-A27-B
36-A27-C
36-A29-C
88-337-A

88-336-A

89-085-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą�

ą�

ď�
�
ď�
�

ą

ą

ą

ą

ą

ą�

ą�

ď�
�
ď�
�

ď�
�
ď�
�

ą

ą

ą

ą

ą�

ą�

ď�
�
ď�
�

ą

ą

ą

ą

ą�

ą�

ď�
�
ď�
�

314

314 4x4

314 NGT (903.661)

308 D 2.3, 58 kW

308 CDI

308 D 2.3, 60 kW

310 D 2.9

311 CDI

311 CDI 4x4

312 D 2.9

312 D 2.9 4x4

313 CDI

313 CDI 4x4

316 CDI

316 CDI 4x4

314

314 4x4

314 NGT (903.611, 
903.612)

308 CDI

308 D 2.3, 58 kW

308 D 2.3, 60 kW

310 D 2.9

311 CDI

311 CDI 4x4

312 D 2.9

313 CDI

313 CDI 4x4

316 CDI

316 CDI 4x4

312 D 2.9 (903.411, 
903.412, 903.413, 
903.421, 903.422...)

414

408 CDI

411 CDI

413 CDI

416 CDI

414

414  4x4

408 D

408 CDI

410 D

410 D 4x4

411 CDI

411 CDI  4x4

412 D, 85 kW

412 D 4x4, 85 kW

412 D, 90 kW

412 D 4x4, 90 kW

413 CDI

413 CDI 4x4

416 CDI

416 CDI 4x4

02.95

08.02

04.00

02.95

04.00

02.95

02.95

04.00

08.02

02.95

05.97

04.00

08.02

04.00

08.02

02.95

08.02

04.00

04.00

02.95

11.96

01.97

04.00

08.02

02.95

04.00

08.02

04.00

08.02

12.98

02.96

04.00

04.00

04.00

04.00

02.96

05.97

02.96

04.00

02.96

05.97

04.00

04.00

02.96

05.97

02.96

05.97

04.00

04.00

04.00

04.00

05.06

05.06

05.06

04.00

05.06

04.00

04.00

05.06

05.06

04.00

08.02

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

04.00

04.00

04.00

05.06

05.06

04.00

05.06

05.06

05.06

05.06

09.01

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

(124): for campers
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(228): optionally HD for 32-H60-0

(124): for campers
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(228): optionally HD for 32-H60-0

(124): for campers
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(124): for campers
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-H61-0

32-H62-0
32-H60-0
32-H61-0

32-H61-0

32-H62-0
32-H60-0
32-H61-0

32-H81-0

32-B71-0

32-H81-0

32-B71-0

�

�
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� �

02.96

04.01

04.01

06.06

06.06

06.06

05.06

05.06

 SPRINTER 4-t Platform/Chassis (904)

 SPRINTER Dumptruck (905)

 SPRINTER 5-t Platform/Chassis (905)

 SPRINTER 3-t Bus (906)

 SPRINTER 3-t Box (906)

 SPRINTER 3-t Platform/Chassis (906)

-

-

-

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(229): optionally HD for 36-A27-B

(230): optionally HD for 36-A29-B

(56): Lower Section

(102): Upper section

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

36-A29-C
36-A27-C
36-A29-B
36-A27-B
36-A27-C
36-A29-C
88-337-A

88-336-A

89-085-0

36-D07-A

36-D07-A

36-G62-A
36-G63-A
88-757-A
89-183-0

88-757-A

36-G62-A
36-G63-A
88-757-A
89-183-0

88-757-A

36-G62-A
36-G63-A
88-757-A
89-183-0

ą

ą

ą

ą

ą�

ą�

ď�
�
ď�
�

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

��

��

ą

ą

��

414

414  4x4

408 D

408 CDI

410 D

410 D 4x4

411 CDI

411 CDI  4x4

412 D, 85 kW

412 D, 90 kW

412 D 4x4, 85 kW

412 D 4x4, 90 kW

413 CDI

413 CDI 4x4

416 CDI

416 CDI 4x4

616 CDI (905.612, 
905.622, 905.623)

616 CDI (905.612, 
905.613, 905.622, 
905.623)

216 (906.713)

224 (906.713)

210 CDI (906.711, 
906.713)

211 CDI (906.711, 
906.713)

215 CDI (906.711, 
906.713)

213 CDI (906.711, 
906.713)

216 CDI (906.711, 
906.713)

216 (906.613)

224 (906.613)

209 CDI (906.611, 
906.613)

210 CDI (906.611, 
906.613)

211 CDI (906.611, 
906.613)

213 CDI (906.611, 
906.613)

215 CDI (906.611, 
906.613)

216 CDI (906.611, 
906.613)

218 CDI (906.611, 
906.613)

219 CDI / BlueTEC 
(906.611, 906.613)

213 CDI (906.611, 
906.613)

216 (906.113, 
906.213)

224 (906.113, 
906.213)

209 CDI (906.111, 
906.113, 906.211, 
906.213)

210 CDI (906.111, 
906.113, 906.211, 
906.213)

211 CDI (906.111, 

02.96

05.97

02.96

04.00

02.96

05.97

04.00

04.00

02.96

02.96

05.97

05.97

04.00

04.00

04.00

04.00

04.01

04.01

09.08

06.06

03.09

06.06

06.06

06.06

06.06

09.08

06.06

06.06

03.09

06.06

06.06

06.06

03.09

06.06

03.09

06.06

09.08

06.06

06.06

03.09

06.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06

12.13

12.13

12.09

12.09

05.16

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

05.16

12.13

12.09

05.16

12.09

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

(124): for campers
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(151): for vehicles with reinforced shock 
absorbers

(151): for vehicles with reinforced shock 
absorbers

(151): for vehicles with reinforced shock 
absorbers

�

�

�

�

�

�

�

�

32-H81-0

32-B71-0

30-K49-A

30-K49-A

30-K49-A

30-K49-A

30-K49-A

30-K49-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

06.06

06.06

 SPRINTER 3,5-t Bus (906)

 SPRINTER 3,5-t Box (906)

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

36-G62-A
36-G63-A
36-G62-A
36-G63-A
88-757-A
89-183-0

88-757-A
89-183-0

36-G62-A
36-G63-A
36-G62-A
36-G63-A
88-757-A
89-183-0

36-G62-A
36-G63-A
36-G62-A
36-G63-A
89-183-0
88-757-A
89-183-0

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

��

316 (906.733, 
906.735)

316 NGT (906.733, 
906.735)

324 (906.733, 
906.735)

310 CDI (906.731, 
906.733, 906.735)

311 CDI (906.731, 
906.733, 906.735)

315 CDI (906.731, 
906.733, 906.735)

318 CDI (906.731, 
906.733, 906.735)

319 CDI / BlueTEC 
(906.731, 906.733, 
906.735)

311 CDI 4x4 
(906.731, 906.733, 
906.735)

315 CDI 4x4 
(906.731, 906.733, 
906.735)

318 CDI 4x4 
(906.731, 906.733, 
906.735)

319 CDI / BlueTEC 
4x4 (906.731, 
906.733, 906.735)

316 (906.635, 
906.633)

324 (906.633, 
906.635, 906.637)

309 CDI (906.631, 
906.633, 906.635, 
906.637)

310 CDI (906.631, 
906.633, 906.635, 
906.637)

311 CDI (906.631, 
906.633, 906.635, 
906.637)

313 CDI (906.631, 
906.633, 906.635, 
906.637)

315 CDI (906.631, 
906.633, 906.635, 
906.637)

316 CDI (906.631, 
906.633, 906.635, 
906.637)

318 CDI (906.631, 
906.633, 906.635, 
906.637)

319 CDI / BlueTEC 
(906.631, 906.633, 
906.635, 906.637)

316 NGT (906.633, 
906.635)

311 CDI 4x4 
(906.631, 906.633, 
906.635, 906.637)

315 CDI 4x4 
(906.631, 906.633, 
906.635, 906.637)

316 CDI 4x4 
(906.631, 906.633, 
906.635, 906.637)

318 CDI 4x4 
(906.631, 906.633, 
906.635, 906.637)

09.08

09.08

06.06

03.09

06.06

06.06

02.08

03.09

02.08

02.08

02.08

03.09

09.08

06.06

06.06

03.09

06.06

06.06

06.06

03.09

06.06

03.09

09.08

02.08

02.08

03.09

02.08

12.13

12.13

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

12.13

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(151): for vehicles with reinforced shock 
absorbers

(151): for vehicles with reinforced shock 
absorbers

(151): for vehicles with reinforced shock 
absorbers

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-K49-A

30-K49-A
30-K49-A

30-K49-A

30-K49-A
30-K49-A

30-K49-A

30-K49-A
30-K49-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

06.06

06.06

06.06

 SPRINTER 3,5-t Platform/Chassis (906)

 SPRINTER 4,6-t Box (906)

 SPRINTER 4,6-t Platform/Chassis (906)

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(48): Front Wheel Drive

(192): no bearing necessary

(48): Front Wheel Drive

(192): no bearing necessary

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

36-G62-A
36-G63-A
36-G62-A
36-G63-A
88-757-A
89-183-0

88-757-A
89-183-0

36-G63-A
36-G62-A
88-757-A
89-183-0

36-G63-A
36-G62-A
88-757-A
89-183-0

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

��

ą

ą

��

316 (906.133, 
906.135, 906.233, 
906.235)

316 NGT (906.133, 
906.135, 906.233, 
906.235)

324 (906.133, 
906.135, 906.233, 
906.235)

309 CDI (906.131, 
906.133, 906.135, 
906.231, 906.233...)

310 CDI (906.131, 
906.133, 906.135, 
906.231, 906.233...)

311 CDI (906.131, 
906.133, 906.135, 
906.231, 906.233...)

313 CDI (906.131, 
906.133, 906.135, 
906.231, 906.233...)

315 CDI (906.131, 
906.133, 906.135, 
906.231, 906.233...)

316 CDI (906.131, 
906.133, 906.135, 
906.231, 906.233...)

318 CDI (906.131, 
906.133, 906.135, 
906.231, 906.233...)

319 CDI / BlueTEC 
(906.131, 906.133, 
906.135, 906.231...)

311 CDI 4x4 
(906.131, 906.133, 
906.135, 906.231...)

313 CDI 4x4 
(906.131, 906.133, 
906.135, 906.231...)

315 CDI 4x4 
(906.131, 906.133, 
906.135, 906.231...)

316 CDI 4x4 
(906.131, 906.133, 
906.135, 906.231...)

318 CDI 4x4 
(906.131, 906.133, 
906.135, 906.231...)

424 (906.655, 
906.657, 906.653)

413 CDI (906.653, 
906.655, 906.657)

416 CDI (906.653, 
906.655, 906.657)

419 CDI (906.653, 
906.655, 906.657)

424 (906.153, 
906.155, 906.253, 
906.255)

413 CDI (906.153, 
906.155, 906.253, 
906.255)

415 CDI (906.153, 
906.155, 906.253, 
906.255)

416 CDI (906.153, 
906.155, 906.253, 
906.255)

418 CDI (906.153, 
906.155, 906.253, 
906.255)

419 CDI (906.153, 
906.155, 906.253, 
906.255)

09.08

09.08

06.06

06.06

03.09

06.06

06.06

06.06

03.09

06.06

03.09

02.08

06.06

02.08

03.09

02.08

06.06

06.06

03.09

03.09

06.06

06.06

06.06

03.09

06.06

03.09

12.13

12.09

05.16

12.09

05.16

12.09

12.09

12.09

05.16

12.09

12.09

12.13

05.16

12.13

05.16

12.09

12.09

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

30-K49-A
30-K49-A

30-K48-A

30-K48-A

ą

ą

ą

ą
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� �

06.06

06.06

06.06

05.77 02.96

 SPRINTER 4,6-t Platform/Chassis (906)

 SPRINTER 5-t Box (906)

 SPRINTER 5-t Platform/Chassis (906)

 T1 Bus (601)

-

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

(192): no bearing necessary

(48): Front Wheel Drive

(192): no bearing necessary

(48): Front Wheel Drive

(192): no bearing necessary

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

88-757-A

36-G63-A
36-G62-A
88-757-A
89-183-0

36-G63-A
36-G62-A
88-757-A
89-183-0

27-797-0
32-B79-0

��

ą

ą

��

ą

ą

��

��

411 CDI (906.153, 
906.155, 906.253, 
906.255)

524 (906.653, 
906.655, 906.657)

509 CDI (906.653, 
906.655, 906.657)

510 CDI (906.653, 
906.655, 906.657)

511 CDI (906.653, 
906.655, 906.657)

513 CDI (906.653, 
906.655, 906.657)

515 CDI (906.653, 
906.655, 906.657)

516 CDI (906.653, 
906.655, 906.657)

518 CDI (906.653, 
906.655, 906.657)

519 CDI / BlueTEC 
(906.653, 906.655, 
906.657)

516 (906.153, 
906.155, 906.253, 
906.255)

516 NGT (906.153, 
906.155, 906.253, 
906.255)

524 (906.153, 
906.155, 906.253, 
906.255)

509 CDI (906.153, 
906.155, 906.253, 
906.255)

510 CDI (906.153, 
906.155, 906.253, 
906.255)

511 CDI (906.153, 
906.155, 906.253, 
906.255)

513 CDI (906.155, 
906.253, 906.255)

515 CDI (906.153, 
906.155, 906.253, 
906.255)

516 CDI (906.153, 
906.155, 906.253, 
906.255)

518 CDI (906.153, 
906.155, 906.253, 
906.255)

519 CDI / BlueTEC 
(906.153, 906.155, 
906.253, 906.255)

208 2.3

210 2.3, 70 kW

210 2.3, 77 kW

207 D 2.4 (601.371, 
601.372, 601.376, 
601.377)

207 D 2.4 (601.371, 
601.376, 601.377)

208 D 2.3 (601.371, 
601.372, 601.376, 
601.377)

208 D 2.3

209 D 2.9

210 D 2.8, 70 kW

210 D 2.8, 72 kW

06.09

06.06

06.06

03.09

06.06

06.06

06.06

03.09

06.06

03.09

09.08

09.08

06.06

06.06

03.09

06.06

06.06

06.06

03.09

06.06

03.09

05.77

07.82

05.89

05.77

07.82

10.88

10.88

12.82

11.88

11.88

12.09

12.13

12.09

05.16

12.09

12.09

12.09

12.13

12.09

12.09

05.16

12.09

12.09

12.82

01.90

02.96

12.82

01.90

02.96

02.96

01.90

02.96

02.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

30-K48-A

30-K48-A

27-796-0
32-K50-0

ą

ą

��
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� �

05.77

01.77

04.77

10.82

01.77

07.81

07.81

02.96

02.96

02.96

02.96

02.96

06.95

06.95

 T1 Box (601)

 T1 Platform/Chassis (601)

 T1 Bus (602)

 T1 Box (602)

 T1 Platform/Chassis (602)

 T1/TN Box Body / Estate

 T1/TN Platform/Chassis

-

-

-

-

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

� (100): Type: 611

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-797-0
32-B79-0

27-797-0
32-B79-0

27-797-0
32-B79-0

27-797-0
32-B79-0

27-797-0
32-B79-0

32-B34-0

32-978-4

32-B34-0

32-B34-0

��

��

��

��

��

210 2.3, 70 kW

210 2.3, 77 kW

207 D 2.4

208 D 2.3, 58 kW

208 D 2.3, 60 kW

209 D 2.9

210 D 2.8, 70 kW

210 D 2.8, 72 kW

210 2.3, 63 kW

210 2.3, 70 kW

207 D 2.4, 48 kW

207 D 2.4, 53 kW

208 D 2.3, 58 kW

208 D 2.3, 60 kW

209 D 2.9

210 D 2.8

210 D 2.9

308 D 2.3, 58 kW

308 D 2.3, 60 kW

310 D 2.9, 70 kW

310 D 2.9, 72 kW

307 D 2.4

308 D 2.3, 58 kW

308 D 2.3, 60 kW

309 D 3.0

310 D 2.9, 70 kW

310 D 2.9, 72 kW

307 D 2.4, 48 kW

307 D 2.4, 53 kW

308 D 2.3, 58 kW

308 D 2.3, 60 kW

309 D 3.0

310 D 2.9, 70 kW

310 D 2.9, 72 kW

410 (611.067, 
611.068), 70 kW

410 (611.067, 
611.068), 77 kW

407 D (611.367, 
611.368)

409 D (611.467, 
611.468)

410 D (611.467, 
611.468), 70 kW

410 D (611.467, 
611.468), 72 kW

408 D (611.367, 
611.368), 58 kW

408 D (611.367, 
611.368), 60 kW

410 (611.017, 
611.018), 70 kW

410 (611.017, 
611.018), 77 kW

410 D (611.417, 
611.418), 70 kW

410 D (611.417, 
611.418), 72 kW

407 D (611.317, 

07.82

05.89

06.82

11.88

10.88

12.82

10.88

10.88

04.77

04.77

04.77

12.77

11.88

06.89

12.82

11.88

11.88

05.90

06.89

06.89

06.90

10.82

11.88

06.89

10.82

06.89

06.89

04.77

06.82

06.89

06.89

10.82

06.89

06.89

08.82

08.82

07.81

04.82

11.88

11.88

11.88

11.88

08.82

08.82

11.88

11.88

07.81

02.96

02.96

01.90

02.96

02.96

01.90

02.96

02.96

10.89

10.89

12.82

10.89

02.96

02.96

01.90

02.96

02.96

02.96

02.96

02.96

02.96

01.90

02.96

02.96

01.90

02.96

02.96

01.83

01.90

02.96

02.96

01.90

02.96

02.96

06.95

06.95

01.89

01.89

06.95

06.95

06.95

06.95

06.95

06.95

06.95

06.95

01.89

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

� (100): Type: 611

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-796-0
32-K50-0

27-796-0
32-K50-0

27-795-0
32-K50-0

27-795-0
32-K50-0

27-795-0
32-K50-0

32-B33-0

32-978-4

32-B33-0

32-B33-0

��

��

��

��

��
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� �

07.81

01.68

01.68

06.95

12.88

12.88

 T1/TN Platform/Chassis

 T2/L Box Body / Estate

 T2/L Dumptruck

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: 310

�

�

�

�

�

�

�

�

32-978-4

32-B78-0

32-B78-0

32-B32-0

32-978-4
32-B78-0

32-978-4

32-B78-0

408 D (611.317, 
611.318), 58 kW

408 D (611.317, 
611.318), 60 kW

L 408 G (309.012, 
309.013, 309.014, 
309.015, 309.016...), 
55 kW

L 408 G (309.012, 
309.013, 309.014, 
309.015, 309.016...), 
63 kW

L 409 (309.011, 
309.012, 309.013, 
309.014, 309.015...)

L 410 (309.011, 
309.012, 309.013, 
309.014, 309.015...)

L 408 DG (309.311, 
309.312, 309.313, 
309.314, 309.315...)

L 608 D (310.311, 
310.312, 310.313, 
310.314, 310.315...)

L 408 G (309.012, 
309.013, 309.014, 
309.015, 309.016...), 
55 kW

L 408 G (309.012, 
309.013, 309.014, 
309.015, 309.016...), 
63 kW

L 406 DG (309.111, 
309.112, 309.113, 
309.114, 309.115...)

L 407 D (309.111, 
309.112, 309.113, 
309.114, 309.115...), 
48 kW

L 407 D (309.111, 
309.112, 309.113, 
309.114, 309.115...), 
53 kW

L 508 DG (309.411, 
309.412, 309.413, 
309.414, 309.415...), 
60 kW

L 508 DG (309.411, 
309.412, 309.413, 
309.414, 309.415...), 
63 kW

L 613 D (310.510, 
313.424, 313.427, 
313.429)

LK 408 G (309.040, 
309.041)

LK 408 G, LK 409 
(309.040, 309.041, 
309.044)

LK 408 G, LK 409 
(309.041, 309.044)

11.88

11.88

01.68

01.68

01.75

08.82

01.70

01.70

08.72

08.72

01.68

01.75

01.75

01.70

01.70

04.77

01.68

01.75

08.82

06.95

06.95

12.72

12.72

08.82

12.88

12.74

12.88

12.74

12.74

12.74

12.88

12.88

12.88

12.88

12.88

12.74

08.82

09.83

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: 310

�

�

�

�

�

�

�

�

32-978-4

32-B78-0

32-B78-0

32-B32-0

32-978-4
32-B78-0

32-978-4

32-B78-0
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� �

06.72

01.68

08.82

12.88

 T2/L Municipal Vehicle

 T2/L Platform/Chassis

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

(100): Type: 309.050

(100): Type: 309.056
(100): Type: 309.059

(100): Type: 309.056
(100): Type: 309.059

(100): Type: 309.054
(100): Type: 309.055

(100): Type: 309.056
(100): Type: 309.059

(100): Type: 309.056
(100): Type: 309.059

(100): Type: 309.050

Chass. 005094 - Chass. 526086

Chass. 148037 - Chass. 275292

Chass. 275293 - Chass. 526086

Chass. 148037 - Chass. 275292

Chass. 275293 - Chass. 526086

Chass. 005094->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-B78-0

32-B78-0

32-B32-0

32-B78-0

32-B78-0

32-B32-0

32-B78-0

32-B78-0

32-B78-0

32-B32-0

LF 408 G (309.050, 
309.051, 309.052, 
309.053, 309.054...), 
55 kW

LF 408 G (309.050, 
309.051, 309.052, 
309.053, 309.054...), 
63 kW

LF 409 G (309.050, 
309.051, 309.052, 
309.053, 309.054...)

LKO 508 DG 
(309.430, 309.431, 
309.432, 309.433, 
309.435)

L 408 G (309.000, 
309.001, 309.002, 
309.003, 309.011), 55
kW

L 408 G (309.000, 
309.001, 309.002, 
309.003, 309.011), 63
kW

L 409 (309.000, 
309.001, 309.002, 
309.003)

L 410 (309.000, 
309.002)

L 408 DG (309.300, 
309.301, 309.302, 
309.303)

L 508 DG (309.400, 
309.401, 309.402, 
309.403, 309.404...), 
60 kW

L 508 DG (309.400, 
309.401, 309.402, 
309.403, 309.404...), 
63 kW

L 608 D (310.300, 
310.301, 310.302, 
310.303, 310.304...)

L 613 D (313.402, 
313.404)

L 406 DG (309.100, 
309.101, 309.102, 
309.103)

L 407 D (309.100, 
309.101, 309.102, 
309.103), 48 kW

L 407 D (309.100, 
309.101, 309.102, 

08.72

08.72

01.75

06.72

08.72

08.72

01.75

08.82

01.70

01.70

01.70

01.70

04.77

01.68

01.75

01.75

12.74

12.74

08.82

02.77

12.74

12.74

08.82

12.88

12.74

12.88

12.88

12.88

12.88

12.74

12.88

12.88

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

(100): Type: 309.050

(100): Type: 309.056
(100): Type: 309.059

(100): Type: 309.050

(100): Type: 309.056
(100): Type: 309.059

(100): Type: 309.056
(100): Type: 309.059

(100): Type: 309.050

(100): Type: 309.054
(100): Type: 309.055

(100): Type: 309.050

(100): Type: 309.056
(100): Type: 309.059

(100): Type: 309.050

(100): Type: 309.056
(100): Type: 309.059

(100): Type: 309.056
(100): Type: 309.059

(100): Type: 309.050

Chass. 005094 - Chass. 148036

Chass. 148037 - Chass. 185439

Chass. 148037 - Chass. 526086

Chass. 185440 - Chass. 275292

Chass. 275293 - Chass. 526086

Chass. 526087->

Chass. 005094 - Chass. 148036

Chass. 148037 - Chass. 185439

Chass. 148037 - Chass. 526086

Chass. 185440 - Chass. 275292

Chass. 275293 - Chass. 526086

Chass. 526087->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-B78-0

32-B32-0

32-B32-0

32-B78-0

32-B32-0

32-B78-0

32-B78-0

32-B78-0

32-B32-0

32-B32-0

32-B78-0

32-B32-0

32-B78-0

32-B78-0

32-B78-0

32-B32-0
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� �

07.87

04.86

04.86

12.92

12.94

12.94

 T2/LN1 Bus

 T2/LN1 Box Body / Estate

 T2/LN1 Dumptruck

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: 672.375

(100): Type: 669.361
(100): Type: 669.362
(100): Type: 669.363

(100): Type: 667.301
(100): Type: 667.302

->Chass. P108935

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-A52-0

32-A52-0

32-A52-0
32-B61-0

32-A52-0

32-A52-0

32-A52-0

32-A52-0

32-A52-0

32-A52-0

32-A52-0
32-B61-0
32-A52-0
32-B61-0

32-A52-0

O 609 D (672.072, 
672.073)

O 611 D (672.372, 
672.373)

O 614 D (672.375, 
672.376)

510 (667.061, 
667.062), 70 kW

510 (667.061, 
667.062), 77 kW

507 D (667.361, 
667.362)

508 D (667.361, 
667.362)

609 D (668.061, 
668.062, 668.063), 63
kW

609 D (668.061, 
668.062, 668.063), 66
kW

609 D (668.061, 
668.062, 668.063), 77
kW

709 D (669.061, 
669.062, 669.063), 63
kW

709 D (669.061, 
669.062, 669.063), 66
kW

711 D (669.361, 
669.362, 669.363), 77
kW

711 D (669.361, 
669.362, 669.363), 85
kW

809 D (670.061, 
670.062, 670.063), 63
kW

809 D (670.061, 
670.062, 670.063), 66
kW

811 D (670.362, 
670.363), 77 kW

811 D (670.362, 
670.363), 85 kW

814 D (670.364, 
670.365, 670.366), 
100 kW

814 D (670.364, 
670.365, 670.366), 
103 kW

814 DA 4x4 (670.464,
670.465), 100 kW

814 DA 4x4 (670.464,
670.465), 103 kW

507 DK (667.341, 
667.342)

508 D (667.301, 
667.302, 667.341, 
667.342)

609 DK (668.041, 
668.042), 63 kW

07.87

07.87

07.87

04.86

04.86

04.86

03.89

04.86

04.86

06.94

04.86

04.86

04.86

04.86

04.86

04.86

04.86

04.86

11.87

11.87

11.87

11.87

04.86

03.89

04.86

04.86

12.92

12.92

12.92

12.94

12.94

04.89

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

04.89

12.94

12.94

12.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(22): Comfort model

(22): Comfort model

(100): Type: 669.063
(22): Comfort model

(100): Type: 669.361
(100): Type: 669.362
(100): Type: 669.363

(100): Type: 669.361
(100): Type: 669.362
(100): Type: 669.363

(100): Type: 669.361
(100): Type: 669.362
(123): for ambulances
(22): Comfort model

(100): Type: 669.361
(100): Type: 669.362
(22): Comfort model

(22): Comfort model

(100): Type: 667.301
(100): Type: 667.302

->02.1987
03.1987->

->02.1987
03.1987->

->02.1987

03.1987->

->02.1987
03.1987->

->Chass. 813314
Chass. 813315->

->02.1987
03.1987->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-B62-0

32-A53-0
40-C90-0
30-A61-0

30-A61-0

32-A53-0
40-C90-0
30-A61-0

32-A53-0

40-C90-0

30-A61-0

30-A61-0

32-A53-0
40-C90-0

32-A53-0
40-C90-0
30-A61-0

32-B62-0

32-B62-0

32-A53-0
40-C90-0

Č

Č

Č

Č

Č

Č

Č

Č

Č

Č

!
Č

Č

Č

Č

Č

Č

Č

Č

Č

Č

Č
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� �

04.86

04.86

04.86

12.94

12.94

12.94

 T2/LN1 Dumptruck

 T2/LN1 Platform/Chassis

 T2/LN1 Cab with engine

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: 669.302
(100): Type: 669.303

Chass. 813315->

->Chass. P108935

�

�

�

�

�

�

�

�

32-A52-0

32-A52-0
32-B61-0

32-A52-0

32-A52-0

32-A52-0

32-A52-0

32-A52-0

32-A52-0
32-B37-0

811 DK (670.341, 
670.342), 77 kW

811 DK (670.341, 
670.342), 85 kW

510 (667.001, 
667.002), 70 kW

510 (667.001, 
667.002), 77 kW

507 D (667.301, 
667.302, 667.341, 
667.342)

609 D (668.001, 
668.002, 668.003), 63
kW

609 D (668.001, 
668.002, 668.003), 66
kW

809 D (670.001, 
670.002, 670.003), 63
kW

809 D (670.001, 
670.002, 670.003), 66
kW

811 D (670.302, 
670.303), 77 kW

811 D (670.302, 
670.303), 85 kW

609 D (668.001, 
668.002, 668.003), 77
kW

709 D (669.001, 
669.002, 669.003, 
669.041, 669.000)

709 D (669.000, 
669.001, 669.002, 
669.003, 669.041), 63
kW

709 D (669.000, 
669.001, 669.002, 
669.003, 669.041), 66
kW

711 D (669.301, 
669.302, 669.303), 77
kW

711 D (669.301, 
669.302, 669.303), 85
kW

814 D (670.312, 
670.313), 100 kW

814 D (670.312, 
670.313), 103 kW

814 DA 4x4 (670.411,
670.412), 100 kW

814 DA 4x4 (670.411,
670.412), 103 kW

809 DT (670.199), 63 
kW

809 DT (670.199), 66 
kW

04.86

04.86

04.86

04.86

04.86

04.86

04.86

04.86

04.86

04.86

04.86

06.94

04.86

04.86

04.86

04.86

04.86

11.87

11.87

11.87

11.87

04.86

04.86

12.94

12.94

12.94

12.94

04.89

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: 669.063
(22): Comfort model

(100): Type: 669.302
(100): Type: 669.303

(100): Type: 669.302
(100): Type: 669.303

(100): Type: 669.302
(100): Type: 669.303
(22): Comfort model

(22): Comfort model

Chass. 813315->

->02.1987
03.1987->

->02.1987
03.1987->

->02.1987

03.1987->

->Chass. 813314
Chass. 813315->

Chass. P108936->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



�

40-C90-0

32-B62-0

32-A53-0
40-C90-0

40-C90-0

32-A53-0
40-C90-0
30-A61-0

32-A53-0

40-C90-0

30-A61-0

32-A53-0
40-C90-0
30-A61-0

50-A02-0

40-C90-0

Č

Č

Č

Č

Č

Č

Č

Č

Č

Č

Č

Č

Č

Č

Č
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� �

02.96

03.14

02.02

09.96

09.96

09.96

07.03

07.05

 V-CLASS (638/2)

 V-CLASS (W447)

 VANEO (414)

 VARIO Box Body / Estate

 VARIO Dumptruck

 VARIO Platform/Chassis

-

-

-

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

�

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 84-063-R

(247): with ball bearing

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(247): with ball bearing

(100): Type: 669.599
(100): Type: 669.699
(100): Type: 669.799
(100): Type: 669.899
(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(100): Type: 669.599
(100): Type: 669.699
(100): Type: 669.799
(100): Type: 669.899

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�



�

�

�

�

32-H95-A

32-H95-A

87-391-R

89-009-0

84-063-A

88-142-A
30-G84-A

88-142-A

32-A52-0

32-A52-0

30-A80-0

32-A52-0

32-A52-0

32-A52-0

32-A52-0

�
�

87-391-A

87-391-L

ą

ą

��

��

��

ą

��

!

V 200 (638.214, 
638.294)

V 230 (638.234, 
638.294)

V 280 (638.244, 
638.294)

V 200 CDI (638.294)

V 220 CDI (638.294)

V 230 TD (638.274)

V 200 CDI / d 
(447.811, 447.813, 
447.815)

V 200 CDI / d 4-matic

V 220 CDI / d 
(447.811, 447.813, 
447.815)

V 220 CDI / d 4-matic

V 250 BlueTEC / d 
(447.811, 447.813, 
447.815)

V 250 BlueTEC / d 4-
matic

1.4

1.6 (414.700), 60 kW

1.6 (414.700), 75 kW

1.9 (414.700)

1.7 CDI (414.700), 55 
kW

1.7 CDI (414.700), 67 
kW

512 D (667.351, 
667.352, 667.353)

613 D, 614 D 
(668.351, 668.352, 
668.353), 95 kW

613 D, 614 D 
(668.351, 668.352, 
668.353), 100 kW

813 DA, 814 DA 4x4 
(669.599, 670.451, 
670.452, 670.453), 95
kW

813 DA, 814 DA 4x4 
(669.599, 670.451, 
670.452, 670.453), 
100 kW

815 DA, 816 DA 4x4 
(669.599, 670.451, 
670.452, 670.453), 
112 kW

815 DA, 816 DA 4x4 
(669.599, 670.451, 
670.452, 670.453), 
115 kW

613 D, 614 D 
(668.331, 668.332), 
95 kW

613 D, 614 D 
(668.331, 668.332), 
100 kW

512 D (667.321, 
667.322, 667.323)

613 D, 614 D 
(668.321, 668.322, 

02.97

10.96

08.97

03.99

03.99

09.96

03.14

04.15

03.14

04.15

03.14

12.14

06.02

02.02

02.02

02.02

02.02

02.02

09.96

09.96

09.96

09.96

09.96

09.96

09.96

09.96

09.96

09.96

09.96

07.03

07.03

07.03

07.03

07.03

07.03

07.05

07.05

07.05

07.05

07.05

07.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(100): Type: 669.599
(100): Type: 669.699
(100): Type: 669.799
(100): Type: 669.899
(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(100): Type: 669.599
(100): Type: 669.699
(100): Type: 669.799
(100): Type: 669.899

�

�

�

�

�

�

36-C36-P

36-E87-0

32-B62-0

30-A61-0
40-C14-0

32-B62-0

40-C90-0

32-B62-0

�Č

�

Č

Č

Č

!
Č
!
Č

Č
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� �

09.96

09.03

 VARIO Platform/Chassis

 VIANO (W639)

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

�

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(261): without bearing(s)
(264): without spring

->Chass. 3603471

Chass. 3603472->

->Chass. 3603471

->Chass. 3603471

Chass. 3603472->

->Chass. 3603471

Chass. 3603472->

->Chass. 3603471

->Chass. 3603471

Chass. 3603472->

->Chass. 3603471
Chass. 3603472->
->Chass. 3603471

Chass. 3603472->

->Chass. 3603471

Chass. 3603472->

->Chass. 3603471

Chass. 3603472->

->Chass. 3603471

->Chass. 3603471

Chass. 3603472->

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

32-A52-0

36-D76-A

36-G95-A

36-D76-A

88-354-R

84-063-R

89-194-0
36-D76-A

36-G95-A

36-D76-A

88-354-R

84-063-R

89-194-0
89-251-0
88-354-R

84-063-R

89-194-0
88-354-R

84-063-R

36-D76-A

36-G95-A

36-D76-A

88-354-R

84-063-R

89-251-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-354-A

88-354-L

84-063-A

84-063-L

88-354-A

88-354-L

84-063-A

84-063-L

88-354-A

88-354-L

84-063-A

84-063-L

88-354-A

88-354-L

84-063-A

84-063-L

88-354-A

88-354-L

84-063-A

84-063-L

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

��

��

��

��

��

��

ą

ą

ą

��

��

812 D (670.321, 
670.322, 670.323, 
670.324)

3.0

3.2

3.7, 165 kW

3.7, 170 kW

CDI 2.0, 80 kW

CDI 2.0, 85 kW

CDI 2.2, 110 kW

CDI 3.0, 150 kW

3.5

CDI 2.0 4-matic, 80 
kW

CDI 2.2 4-matic, 110 
kW

CDI 2.0 4-matic, 85 
kW

CDI 2.0, 100 kW

CDI 2.2, 120 kW

CDI 3.0, 165 kW

09.96

09.03

09.03

06.04

06.04

09.03

08.05

09.03

03.06

09.07

07.05

07.05

03.06

07.10

07.10

07.10

07.07

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

 

�

�

 

�

�

�

�

�

�

 

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

->Chass. 813314
Chass. 813315->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-A53-0
40-C90-0

36-H56-0
36-H56-0
36-H56-0

36-H56-0
36-H56-0
36-H56-0

36-H56-0

36-H56-0

36-H56-0

36-H56-0

36-H56-0
36-H56-0
36-H56-0

Č

Č

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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� �

09.03

02.96

03.97

09.03

07.03

07.03

 VIANO (W639)

 VITO Bus (638)

 VITO Box (638)

 VITO Bus (W639)

-

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(261): without bearing(s)
(264): without spring

->Chass. 3603471

Chass. 3603472->

->Chass. 3603471

Chass. 3603472->

->Chass. 3603471

Chass. 3603472->

->Chass. 3603471

->Chass. 3603471

Chass. 3603472->

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

88-354-R

84-063-R

89-251-0

32-H95-A

32-H95-A

87-391-R

89-009-0
32-H95-A

32-H95-A

87-391-R

89-009-0

32-H95-A

32-H95-A

87-391-R

89-009-0

36-G95-A

88-354-R

84-063-R

36-D76-A

36-G95-A

36-D76-A

88-354-R

84-063-R

89-194-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-354-A

88-354-L

84-063-A

84-063-L

87-391-A

87-391-L

87-391-A

87-391-L

87-391-A

87-391-L

88-354-A

88-354-L

84-063-A

84-063-L

88-354-A

88-354-L

84-063-A

84-063-L

��

��

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

��

��

ą

ą

ą

��

��

CDI 2.0 4-matic, 100 
kW

CDI 2.2 4-matic, 120 
kW

113 2.0 (638.114, 
638.194)

114 2.3 (638.134, 
638.194)

108 D 2.3 (638.164)

110 TD 2.3 (638.174)

108 CDI 2.2 (638.194)

110 CDI 2.2 (638.194)

112 CDI 2.2 (638.194)

113 2.0 (638.014, 
638.094)

114 2.3 (638.034, 
638.094)

108 CDI 2.2 (638.094)

108 D 2.3 (638.064)

110 CDI 2.2 (638.094)

110 D 2.3 (638.074)

112 CDI 2.2 (638.094)

E-CELL

119

122

123, 165 kW

123, 170 kW

109 CDI, 70 kW

109 CDI, 65 kW

111 CDI

111 CDI (639.701)

115 CDI

120 CDI

07.10

07.10

02.96

12.96

02.96

02.96

03.99

03.99

03.99

03.97

03.97

03.99

03.97

03.99

03.97

03.99

03.12

09.03

09.03

06.04

06.04

09.06

09.03

09.03

09.07

09.03

07.06

07.03

07.03

07.03

07.03

07.03

07.03

07.03

07.03

07.03

07.03

07.03

07.03

07.03

07.03

07.08

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

 

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(193): not for: Westfalia

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

36-H56-0

36-H56-0

36-C36-P

30-J84-A

36-C36-P

36-C36-P

30-J84-A

36-H56-0

36-H56-0
36-H56-0
36-H56-0

�

�

�Č

ą

�Č

�Č

ą

�

�

�

�
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� �

09.03

09.03

 VITO Bus (W639)

 VITO / MIXTO Box (W639)

-

-

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(261): without bearing(s)
(264): without spring

->Chass. 3603471

Chass. 3603472->

->Chass. 3603471

->Chass. 3603471

Chass. 3603472->

->Chass. 3603471
Chass. 3603472->
->Chass. 3603471

Chass. 3603472->

->Chass. 3603471

Chass. 3603472->

->Chass. 3603471

->Chass. 3603471

Chass. 3603472->

->Chass. 3603471

Chass. 3603472->

->Chass. 3603471

Chass. 3603472->

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

36-D76-A

36-G95-A

36-D76-A

88-354-R

84-063-R

89-194-0
89-251-0
88-354-R

84-063-R

89-194-0
36-D76-A

36-G95-A

36-D76-A

88-354-R

84-063-R

89-251-0
88-354-R

84-063-R

89-251-0

36-G95-A

88-354-R

84-063-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-354-A

88-354-L

84-063-A

84-063-L

88-354-A

88-354-L

84-063-A

84-063-L

88-354-A

88-354-L

84-063-A

84-063-L

88-354-A

88-354-L

84-063-A

84-063-L

88-354-A

88-354-L

84-063-A

84-063-L

ą

ą

ą

��

��

��

��

ą

ą

ą

��

��

��

��

ą

��

��

126

109 CDI 4x4

111 CDI 4x4

115 CDI 4x4

110 CDI

113 CDI

116 CDI

122 CDI

113 CDI 4x4

116 CDI 4x4

E-CELL

09.07

09.07

09.07

09.07

09.10

09.10

09.10

09.10

09.10

09.10

03.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

 

�

�

�

�

 

�

�

�

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

36-H56-0
36-H56-0
36-H56-0

36-H56-0

36-H56-0

36-H56-0
36-H56-0
36-H56-0

36-H56-0

36-H56-0

36-H56-0

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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� �

09.03 VITO / MIXTO Box (W639) -

 MERCEDES-BENZ 

�

�

�

�

�

�

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(261): without bearing(s)
(264): without spring

(261): without bearing(s)
(264): without spring
(226): only for the listed OE-Numbers

->Chass. 3603471

Chass. 3603472->

->Chass. 3603471

->Chass. 3603471

Chass. 3603472->

->Chass. 3603471

Chass. 3603472->

->Chass. 3603471

->Chass. 3603471

Chass. 3603472->

->Chass. 3603471
Chass. 3603472->
->Chass. 3603471

Chass. 3603472->

->Chass. 3603471

->Chass. 3603471

Chass. 3603472->

->Chass. 3603471

Chass. 3603472->

->Chass. 3603471

Chass. 3603472->

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

36-D76-A

36-G95-A

36-D76-A

88-354-R

84-063-R

89-194-0
36-D76-A

36-G95-A

36-D76-A

88-354-R

84-063-R

89-194-0
89-251-0
36-D76-A

36-G95-A

36-D76-A

88-354-R

84-063-R

89-251-0
88-354-R

84-063-R

89-194-0
88-354-R

84-063-R

89-251-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-354-A

88-354-L

84-063-A

84-063-L

88-354-A

88-354-L

84-063-A

84-063-L

88-354-A

88-354-L

84-063-A

84-063-L

88-354-A

88-354-L

84-063-A

84-063-L

88-354-A

88-354-L

84-063-A

84-063-L

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

��

��

��

��

��

��

119

122

123

123 (639.603)

109 CDI, 65 kW

109 CDI, 70 kW

111 CDI, 80 kW

111 CDI, 85 kW

115 CDI

120 CDI

126

110 CDI

113 CDI

116 CDI

122 CDI

111 CDI 4x4

115 CDI 4x4

113 CDI 4x4

116 CDI 4x4

09.03

09.03

06.04

06.04

09.03

08.06

09.03

09.07

09.03

07.06

09.07

09.10

09.10

09.10

09.10

09.07

07.06

09.10

09.10

07.08

07.08

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

 

�

�

 

�

�

 

�

�

�

�

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(226): only for the listed OE-Numbers

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(226): only for the listed OE-Numbers

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(226): only for the listed OE-Numbers

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

36-H56-0

36-D77-0

36-H56-0
36-H56-0

36-H56-0

36-H56-0

36-D77-0

36-H56-0
36-H56-0

36-H56-0

36-H56-0

36-D77-0

36-H56-0
36-H56-0

36-H56-0

36-H56-0

36-H56-0

36-H56-0

36-H56-0

�

�+
Č
�+

�

�+

�

�+
Č
�+

�

�+

�

�+
Č
�+

�

�+

�

�

�

�
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10.14

10.14

10.14

 VITO Box (W447)

 VITO Mixto (W447)

 VITO Tourer (W447)

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 
(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 84-063-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 84-063-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 84-063-R

�

�

�

84-063-A

84-063-A

84-063-A

��

��

��

109 CDI (447.601, 
447.603, 447.605)

111 CDI (447.601, 
447.603, 447.605)

114 CDI (447.601, 
447.603, 447.605)

114 CDI 4x4 
(447.601, 447.603, 
447.605)

116 CDI (447.601, 
447.603, 447.605)

116 CDI 4x4 
(447.601, 447.603, 
447.605)

119 CDI / BlueTEC 
(447.601, 447.603, 
447.605)

119 CDI / BlueTEC 
4x4 (447.601, 
447.603, 447.605)

109 CDI (447.701, 
447.703, 447.705)

111 CDI (447.701, 
447.703, 447.705)

114 CDI (447.701, 
447.703, 447.705)

114 CDI 4x4 
(447.701, 447.703, 
447.705)

116 CDI (447.701, 
447.703, 447.705)

116 CDI 4x4 
(447.701, 447.703, 
447.705)

119 BlueTEC 
(447.701, 447.703, 
447.705)

119 BlueTEC 4x4 
(447.701, 447.703, 
447.705)

109 CDI / 109 
BlueTEC (447.701, 
447.703, 447.705)

111 CDI / 111 
BlueTEC (447.701, 
447.703, 447.705)

114 CDI / 114 
BlueTEC 4x4 
(447.701, 447.703, 
447.705)

114 CDI / 114 
BlueTEC (447.701, 
447.703, 447.705)

116 CDI / 116 
BlueTEC 4x4 
(447.701, 447.703, 
447.705)

116 CDI / 116 
BlueTEC (447.701, 
447.703, 447.705)

119 BlueTEC 
(447.701, 447.703, 
447.705)

119 CDI / 119 
BlueTEC 4x4 
(447.701, 447.703, 
447.705)

10.14

10.14

10.14

07.15

10.14

07.15

10.14

07.15

10.14

10.14

10.14

07.15

10.14

07.15

10.14

12.14

10.14

10.14

07.15

10.14

07.15

10.14

10.14

12.14

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
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06.01

11.05

12.13

09.06

11.13

 MINI (R50, R53)

 MINI (R56)

 MINI (F56)

-

-

-

 MINI 

�

�

�

�

�

�

�

$

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

03.2002->

03.2002->

03.2002->

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

27-F15-A
27-F16-A
27-F15-A
27-F16-A
87-720-A
89-141-0
27-F15-A
27-F16-A
27-F15-A
27-F16-A
87-720-A

89-141-0
27-F15-A
27-F16-A
27-F15-A
27-F16-A
87-720-A
89-141-0
87-720-A
27-J91-A
27-J92-A
27-J91-A
27-J92-A
88-780-A
89-141-0

27-J91-A
27-J92-A
27-J91-A
27-J92-A
88-780-A
89-141-0

88-780-A

88-780-A
89-141-0

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

�

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

�

��

��

�

One, 55 kW

Cooper

One, 66 kW

Cooper S, 120 kW

Cooper S, 125 kW

One D, 55 kW

One D, 65 kW

Works

John Cooper Works

Cooper, 85 kW

Cooper, 88 kW

Cooper, 90 kW

Cooper S, 120 kW

Cooper S, 128 kW

Cooper S, 135 kW

Cooper S, 147 kW

John Cooper Works, 
155 kW

One, 55 kW

One, 70 kW

One, 72 kW

Cooper D, 80 kW

Cooper D, 82 kW

Cooper SD, 100 kW

Cooper SD, 105 kW

One D

John Cooper Works, 
141 kW

John Cooper Works 
GP

One First

One

Cooper

Cooper S

John Cooper Works

One D

Cooper D

Cooper SD

04.03

06.01

06.01

03.02

07.04

06.03

06.03

11.03

03.06

03.10

10.06

09.09

03.10

10.06

03.10

01.12

11.07

03.09

11.06

03.10

11.06

06.10

02.11

02.11

06.09

11.06

09.12

06.14

03.14

12.13

12.13

03.15

03.14

12.13

06.14

09.06

09.06

09.06

09.06

09.06

09.06

09.06

09.06

09.06

11.13

02.12

11.13

11.13

01.11

11.13

11.13

11.13

11.13

03.10

11.13

09.10

11.13

11.13

11.13

11.13

12.11

11.13

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

$

�

�

$

�

�

(262): without bolted-on plate

(262): without bolted-on plate

(262): without bolted-on plate

(262): without bolted-on plate

(3): Alternative Repair Kit: 27-K17-A

(3): Alternative Repair Kit: 27-K17-A

(3): Alternative Repair Kit: 27-K17-A

(262): without bolted-on plate

(3): Alternative Repair Kit: 27-K17-A
(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 27-K17-A
(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 27-K17-A
(226): only for the listed OE-Numbers

(262): without bolted-on plate

(262): without bolted-on plate

(262): without bolted-on plate

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

->05.2011

->05.2011

->05.2011





�

�





�

�





�

�

�











�

�











�

�

�

�

�

�

�

27-F17-A
27-F17-A
88-715-A
89-142-0

27-F17-A
27-F17-A
88-715-A
89-142-0

27-F17-A
27-F17-A
88-715-A
89-142-0

88-715-A
27-K17-S

27-K17-A
27-K17-S

27-K17-S

27-K17-A
88-715-A
89-142-0

27-K17-S

27-K17-A
27-K17-S

27-K17-S

27-K17-A
88-715-A
89-142-0

88-715-A

88-715-A
89-142-0

84-170-A
84-170-A

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

��

��

ąĄ
�
ą

ąĄ
�
ąĄ
�
ą

��

ąĄ
�

ą

ąĄ
�

ąĄ
�

ą

��

��

��

��

��
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07.14

10.06

11.14

12.12

06.10

06.14

 MINI (F55)

 MINI CLUBMAN (R55)

 MINI CLUBMAN (F54)

 MINI CLUBVAN (R55)

 MINI COUNTRYMAN (R60)

-

-

-

-

-

 MINI 

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

27-J91-A
27-J92-A
27-J91-A
27-J92-A
88-780-A
89-141-0
27-J91-A
27-J92-A
27-J91-A
27-J92-A
88-780-A
89-141-0

27-J91-A
27-J92-A
27-J91-A
27-J92-A
88-780-A

89-133-0
89-392-0
88-780-A

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

One

One First

Cooper

Cooper S

One D

Cooper D

Cooper SD

1.4 One

One, 70 kW

One, 72 kW

Cooper, 85 kW

Cooper, 88 kW

Cooper, 90 kW

Cooper S, 120 kW

Cooper S, 128 kW

Cooper S, 135 kW

Cooper S, 147 kW

John Cooper Works

Cooper D, 82 kW

Cooper D, 80 kW

Cooper SD, 100 kW

Cooper SD, 105 kW

One D

One

Cooper

Cooper S

One D

Cooper D

Cooper SD

One

Cooper

Cooper D

One

Cooper, 85 kW

Cooper, 88 kW

Cooper, 90 kW

Cooper ALL4

Cooper S ALL4, 120 
kW

Cooper S, 135 kW

Cooper S ALL4, 135 
kW

Cooper S, 140 kW

Cooper S ALL4, 140 
kW

Cooper S, 147 kW

One D

Cooper D

Cooper D ALL4

Cooper SD

Cooper SD ALL4, 100
kW

11.14

03.15

07.14

07.14

11.14

07.14

07.14

10.07

03.09

03.10

03.10

10.07

03.10

10.07

10.07

03.10

03.10

11.07

03.10

10.07

02.11

02.11

03.10

11.15

07.15

07.15

11.15

07.15

11.15

12.12

12.12

12.12

06.10

06.10

09.10

06.10

11.12

06.10

06.10

06.10

07.14

07.14

02.12

06.10

06.10

06.10

02.11

02.11

02.10

06.14

06.14

12.13

06.14

02.10

02.10

06.14

06.14

06.14

06.14

02.10

06.14

06.14

06.14

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(262): without bolted-on plate

(3): Alternative Repair Kit: 27-K17-A
(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 27-K17-A
(226): only for the listed OE-Numbers

(262): without bolted-on plate

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(262): without bolted-on plate

->05.2011

->05.2011

�

�





�

�









�

�

�

�

�

�

�

84-170-A
84-170-A

27-K17-A
27-K17-A
88-715-A
89-142-0

27-K17-S

27-K17-A
27-K17-S

27-K17-A
88-715-A
89-142-0

84-170-A
84-170-A

88-715-A

89-142-0
89-142-0

��

��

ą

ą

��

ąĄ
�

ą

ąĄ
�

ą

��

��

��

��
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06.10

07.04

10.07

09.15

12.10

04.12

02.12

11.07

06.15

05.15

 MINI COUNTRYMAN (R60)

 MINI Convertible (R52)

 MINI Convertible (R57)

 MINI Convertible (F57)

 MINI Coupe (R58)

 MINI PACEMAN (R61)

 MINI Roadster (R59)

-

-

-

-

-

-

-

 MINI 

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

89-392-0
88-780-A

27-F15-A
27-F16-A
27-F15-A
27-F16-A
87-720-A
89-141-0
27-F15-A
27-F16-A
87-720-A
89-141-0
87-720-A

27-J91-A
27-J92-A
88-780-A

88-780-A

27-J91-A
27-J92-A
88-780-A
88-780-A

88-780-A

88-780-A

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

�

ąĄ

ą�

��

�

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

��

��

��

John Cooper Works 
ALL4

One

Cooper

Cooper S, 120 kW

Cooper S, 125 kW

John Cooper Works

Cooper, 85 kW

Cooper, 88 kW

Cooper, 90 kW

Cooper S, 128 kW

Cooper S, 135 kW

Cooper S, 147 kW

John Cooper Works

One

Cooper D

Cooper SD

Cooper S, 125 kW

Cooper

Cooper S

Cooper D

Cooper, 85 kW

Cooper, 90 kW

Cooper S, 120 kW

Cooper S, 135 kW

Cooper S, 147 kW

John Cooper Works

Cooper SD, 100 kW

Cooper SD, 105 kW

Cooper, 88 kW

Cooper, 90 kW

Cooper ALL4

Cooper S, 135 kW

Cooper S ALL4, 135 
kW

Cooper S, 140 kW

Cooper S ALL4, 140 
kW

John Cooper Works, 
155 kW

John Cooper Works, 
160 kW

Cooper D

Cooper D ALL4

Cooper SD

Cooper SD ALL4

Cooper, 85 kW

Cooper, 90 kW

09.12

07.04

07.04

07.04

07.04

07.04

03.09

03.09

03.10

03.09

03.10

03.10

08.08

03.10

06.10

02.11

11.07

11.15

11.15

11.15

09.11

09.11

09.11

09.11

09.11

12.10

09.11

09.11

05.13

04.12

07.14

04.12

04.12

07.14

07.14

09.12

09.12

09.12

09.12

10.12

10.12

02.12

02.12

11.07

11.07

11.07

11.07

11.07

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

06.15

05.15

06.15

06.15

06.15

12.08

05.15

05.15

05.15

05.15

05.15

05.15

05.15

05.15

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(262): without bolted-on plate

(262): without bolted-on plate

(3): Alternative Repair Kit: 27-K17-A
(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 27-K17-A
(226): only for the listed OE-Numbers

(262): without bolted-on plate

(262): without bolted-on plate

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(262): without bolted-on plate

(262): without bolted-on plate

(262): without bolted-on plate

->05.2011

->05.2011

�





�

�



�

�







�

�

�

�

�

�

�

89-142-0

27-F17-A
27-F17-A
88-715-A
89-142-0

27-F17-A
88-715-A
89-142-0

27-K17-S

27-K17-A
27-K17-S

88-715-A

88-715-A

84-170-A
84-170-A

88-715-A

88-715-A

88-715-A

ą

ą

��

ą

��

ąĄ
�

ą

ąĄ
�

��

��

��

��

��

��

��
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� �

09.90

02.10

07.95

09.96

08.99

06.06

06.06

 3000 GT Coupe (Z16A)

 ASX (GA_W_)

 CARISMA (DA_)

 CARISMA Saloon (DA_)

-

-

-

-

 MITSUBISHI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->02.1999

03.1999->

->02.1999

03.1999->

->02.1999

03.1999 - 06.2000

->02.1999

03.1999->

->02.1999

03.1999->

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

84-145-R

32-E26-A
32-E27-A
32-P17-A
32-P18-A
89-047-0
32-P17-A
32-P18-A
89-047-0

32-E73-A
32-E74-A
89-047-0
32-E73-A
32-E74-A
32-P17-A
32-P18-A
89-047-0
32-E26-A
32-E27-A
32-P17-A
32-P18-A
89-047-0

32-E26-A
32-E27-A
32-P17-A
32-P18-A
89-047-0
32-P17-A
32-P18-A

32-E73-A
32-E74-A
89-047-0
32-P17-A
32-P18-A
89-047-0
32-E73-A
32-E74-A
32-P17-A
32-P18-A
89-047-0

��

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

3.0 i 24V 4WD (Z16A)

1.6, 85 kW

1.6, 86 kW

1.8

1.8 4WD

2.0 i, 110 kW

2.0 i 4WD, 110 kW

2.0 i, 118 kW

2.0 i 4WD, 118 kW

1.8 DI-D, 85 kW

1.8 DI-D 4WD, 85 kW

1.8 DI-D, 110 kW

1.8 DI-D 4WD, 110 
kW

1.6 (DA1A), 66 kW

1.6 (DA1A), 70 kW

1.6 (DA1A), 73 kW

1.6 (DA1A), 76 kW

1.8 GDI (DA2A)

1.9 DI-D (DA5A)

1.9 DI-D

1.8 (DA2A)

1.8 MSX - 16V 
(DA2A)

1.8 16V GDI (DA2A)

1.9 TD (DA4A)

1.6 (DA1A), 66 kW

1.6 (DA1A), 70 kW

1.6 (DA1A), 73 kW

1.6 (DA1A), 76 kW

1.9 DI-D (DA5A)

1.9 DI-D

1.8 (DA2A)

1.8 GDI (DA2A)

1.8 16V GDI (DA2A)

06.92

05.10

06.10

02.10

02.10

06.10

06.10

06.10

06.10

06.10

06.10

06.10

06.10

07.95

12.98

05.97

09.00

10.00

09.00

09.00

07.95

07.95

09.97

10.96

09.96

12.98

05.97

09.00

09.00

09.00

09.96

10.00

09.97

08.99

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

07.97

07.97

06.06

09.00

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

09.97

06.06

06.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(168): for vehicles without leveling 
control

(193): not for: 4WD

�



�



�



�



�



�



�



�



�



�



�

88-243-A

30-H64-A
89-067-0

30-H64-A
89-067-0

30-H64-A
89-067-0

30-H64-A
89-067-0

30-H64-A
89-067-0

30-H64-A
89-067-0

30-H64-A
89-067-0

30-H64-A
89-067-0

30-H64-A
89-067-0

30-H64-A
89-067-0

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

09.96

12.78

10.82

10.86

03.92

06.06

03.84

04.88

05.92

04.96

 CARISMA Saloon (DA_)

 COLT I (A15_A)

 COLT II (C1_A)

 COLT III (C5_A)

 COLT IV (CA_A)

-

-

-

-

-

 MITSUBISHI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->02.1999

03.1999 - 06.2000

->05.1985
06.1986->

07.1988->

07.1988 - 12.1991

->12.1991

07.1988->

->12.1991

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

32-E26-A
32-E27-A
32-P17-A
32-P18-A
89-047-0

89-059-0
89-045-0

89-045-0

30-A25-A

30-039-A

89-046-0
30-039-A

89-046-0

30-A25-A

30-039-A

89-046-0
30-039-A

89-046-0
30-039-A

89-046-0
30-039-A

89-046-0

32-J16-A
32-J17-A

32-C13-F

32-C14-F

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

�

�

ą

�ą
�

�ą
�

ą

�ą
�

�ą
�

�ą
�

�ą
�

ą�

ąĄ

�ą
�
�ą
Ą

1.9 TD (DA4A)

1.4 Turbo (A152A)

1.2 EL,GL (C15A), 40 
kW

1.5 GLX (C12A), 55 
kW

1.6 Turbo ECi (C13A),
92 kW

1.8 GL Diesel (C14A),
43 kW

1.2 EL,GL (C15A), 44 
kW

1.3 EL,GL (C11A)

1.5 GLX (C12A), 51 
kW

1.6 Turbo ECi (C13A),
77 kW

1.8 GL Diesel (C14A),
44 kW

1.4

1.6

1.3 GL (C61A)

1.3 (C51A)

1.3 12V (C51A)

1.5 GLXi (C52A)

1.8 Diesel GLX 
(C54A)

1.4

1.6

1.5 GL,GLX (C50)

1.8 Diesel ELD, GLD 
(C50)

1.5 (C52A) CAT

1.6 GTi 16V (C53A)

1.8 GTi 16V (C58A) 
CAT

1.3 GLi 12V (CA1A)

1.6 GLXi 16V (CA4A)

1.6 (CA4A)

1.8 GTi 16V (CA5A)

10.96

09.81

02.84

09.84

02.84

02.84

09.86

06.86

09.85

07.86

09.86

10.82

10.82

04.88

04.88

04.88

04.88

04.88

10.86

10.86

07.88

07.88

07.90

04.88

06.90

04.92

04.92

02.94

04.92

09.00

01.84

09.86

04.88

04.88

09.86

04.88

04.88

04.88

04.88

04.88

09.86

09.86

12.90

05.92

05.92

05.92

05.92

06.90

06.90

12.91

12.91

05.92

05.90

05.92

04.96

04.96

04.96

04.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(119): for OE number MB891463

(195): not for OE number: MB891463

(119): for OE number MB891463

07.1988->

07.1988 - 12.1991

->12.1991

07.1988->

->12.1991



�

�

�

�

�





�

















30-H64-A
89-067-0

30-E66-A

27-D90-0

27-D90-0

30-E66-A

30-010-0
30-E67-F

30-010-0
30-E67-F

30-E66-A

30-010-0
30-E67-F

30-010-0
30-E67-F

30-E67-F

30-E67-F

30-J87-A
30-A21-A
30-J87-A
30-A21-A

ą

�ą

�

�

�ą

�ą
�

�ą
�

�ą

�ą
�

�ą
�
�ą
�

�ą
�

ą

ą

ą

ą
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� �

09.95

10.02

10.82

11.84

12.89

09.03

06.12

12.86

07.89

12.95

 COLT V (CJ_, CP_)

 COLT VI (Z3_A, Z2_A)

 CORDIA (A21_A, AB)

 CORDIA (AC)

 ECLIPSE I (D2_A)

-

-

-

-

-

 MITSUBISHI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 30-C81-0

(3): Alternative Repair Kit: 30-C81-0

->03.1997

04.1997->

04.1997->

->12.2002

->12.2002

04.1997 - 12.2002

04.1997 - 12.2002

->03.1997

04.1997->

04.1997->

->12.2002

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

32-E24-A
32-E25-A
27-J32-A
27-J33-A
88-242-R

27-J32-A
27-J33-A
88-242-R

88-242-R

30-G66-A
30-G67-A
88-242-R

88-242-R

32-E24-A
32-E25-A
30-G66-A
30-G67-A
88-242-R

30-G66-A
30-G67-A
88-242-R

88-242-R

30-H06-A
30-H07-A
89-151-0

30-H08-A
30-H09-A
89-151-0

30-A24-0
89-059-0
30-A24-0
89-059-0

30-A24-0
89-059-0

30-A24-0

30-A24-0

30-C81-F
30-C81-0
30-C81-F
30-C81-0

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

.�
�
ąĄ

ą�

.�
�
.�
�
ąĄ

ą�

.�
�
.�
�
ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

.�
�
ąĄ

ą�

.�
�
.�
�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

�

�

�

�

ą�

�

ą�

�

1300 GL,GLX (CJ1A)

1300 (CJ1A)

1.3

1.5 16V (CJ2A)

1.5

1600 GLX (CJ4A)

1600

1.8 (CJ5A)

1.1

1.3

1.5

1.5 DI-D, 50 kW

1.5 DI-D, 70 kW

1.5 CZT

1.5 Turbo (Z23)

1.6 SR (A212A)

1.6 GSL (A212A)

1.8 GSL (A215A)

1.8 Turbo ECi 
(A213A)

1.6 Turbo (A212A), 84
kW

1.6 Turbo (A212A), 85
kW

1.8 Turbo ECi

1.8

1.8 Turbo ECi

1.8 (D21A)

2.0 Turbo 4WD

2.0 i 16V (D22A, 
D27A)

2.0 i 16V 4WD (D22A,
D27A)

05.96

06.00

08.02

10.99

09.95

05.96

09.00

11.97

10.04

06.04

06.04

08.04

08.04

03.05

09.06

09.82

10.82

10.86

10.84

10.82

07.83

04.83

11.84

11.84

12.89

12.89

04.91

04.91

06.00

09.03

09.03

09.03

09.03

09.00

09.03

07.01

06.12

06.12

06.12

06.12

06.12

06.12

06.12

12.87

12.86

12.86

12.86

05.85

05.85

10.84

07.89

07.89

03.94

03.94

11.95

11.95

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(119): for OE number MB891463

(195): not for OE number: MB891463

(119): for OE number MB891463

(195): not for OE number: MB891463

(119): for OE number MB891463

(195): not for OE number: MB891463

(119): for OE number MB891463

(195): not for OE number: MB891463

(119): for OE number MB891463

(195): not for OE number: MB891463

04.1997->

->12.2002

->12.2002

04.1997 - 12.2002

04.1997 - 12.2002

04.1997->

->12.2002

10.1983->

01.1991->





�





�

�





�

�





�





�

�



�

�

�

�

�

�

�



�



�

30-J87-A
30-A21-A
88-243-A

30-J87-A
30-A21-A
88-243-A

88-243-A

30-J87-A
30-A21-A
88-243-A

88-243-A

30-J87-A
30-A21-A
88-243-A

30-J87-A
30-A21-A
88-243-A

88-243-A

27-J74-A
89-161-0

89-161-0

30-E66-A

30-E66-A

30-E66-A

30-E66-A

88-243-A

26-839-G
88-243-A
26-838-G
88-243-A

ą

ą

.�
�

ą

ą

.�
�
.�
�
ą

ą

��

.�
�
ą

ą

.�
�

ą

ą

.�
�
.�
�

ą

�ą

�ą

�ą

�ą

��

ą

��

�ą

��
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� �

04.94

04.99

10.94

01.79

09.80

10.83

11.88

11.87

04.99

06.05

08.97

08.80

05.84

04.90

12.92

03.93

 ECLIPSE II (D3_A)

 ECLIPSE III (D5_A)

 FORTE

 FTO (DE 2A, DE 3A)

 GALANT I Station Wagon (A12_V)

 GALANT II Station Wagon (A16_V)

 GALANT III (E1_A)

 GALANT IV (E3_A)

 GALANT IV Saloon (E3_A)

-

-

-

-

-

-

-

-

 MITSUBISHI 

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 30-C81-0

(3): Alternative Repair Kit: 30-C81-0

(3): Alternative Repair Kit: 30-C81-0

01.1995->
01.1995->

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

88-243-A
88-243-A

88-243-A

27-E17-A
88-243-A
88-243-A

32-M42-A
32-M43-A

89-047-0

89-047-0

30-C81-F
30-C81-0

30-C81-F
30-C81-0

30-C81-F
30-C81-0

��

��

��

�ą

��

��

ąĄ

ą�

ą�

�

ą�

�

ą�

�

2.0 Turbo (D32A)

2.0 Turbo 4WD 
(D32A)

2.0 Turbo 4WD

2000 GS 16V (D32A)

2000 GT 16V

2400 GS 16V

2.4

3.0, 149 kW

3.0, 157 kW

Forte  (L021P)

1800 16V

2000 24V

2000 24V Mivec

1.6 GL (A121V)

2.0 GLX (A123V)

2.0 GLX (A163V)

2.3 Turbo-D (A167V)

1.6 GLX (E11A)

1.8 (E14A)

2.0 GLS (E15A), 66 
kW

2.0 GLS (E15A), 75 
kW

2.0 Turbo ECi (E15A)

1.8 Turbo-D (E14A)

2.3 TD (E14A)

2.4 GLS (E16A)

1.6 L,GL (E31A)

1.8 (E32A)

1.8 (E34A)

2.0 (E39A, E38A, 
E33A), 80 kW

2.0 GTI 16V (E39A, 
E38A, E33A), 106 kW

2.0 GTI 16V (E39A, 
E38A, E33A), 107 kW

1.8 Turbo-D (E34A)

2.0 (E39A, E38A, 
E33A), 77 kW

2.0 4WD (E33A, 
E38A, E39A)

2.0 GTI 16V 4x4 
(E38A, E39A, E33A)

1.6 (E31A)

1.8 (E32A), 63 kW

1.8 (E32A), 66 kW

2.0 (E39A, E38A, 
E33A), 80 kW

2.0 GTi 16V (E39A, 
E38A, E33A), 106 kW

2.0 GTi 16V (E39A, 

04.94

04.94

12.95

12.95

12.95

09.98

05.99

05.99

05.99

01.78

10.94

10.94

10.94

01.79

01.79

09.80

07.83

06.84

08.84

06.86

06.84

06.84

06.84

08.84

07.85

10.87

11.88

03.88

04.89

11.88

11.88

11.88

05.89

04.89

07.89

10.87

11.87

11.87

11.87

11.87

11.88

04.99

04.99

04.99

04.99

04.99

04.99

03.05

03.05

03.05

08.97

08.97

08.97

08.80

08.80

06.83

05.84

04.90

09.87

04.90

04.90

04.90

04.90

09.87

04.90

10.92

10.92

10.92

10.92

10.92

10.92

10.92

12.92

10.92

12.92

10.92

08.90

10.92

10.92

10.92

10.92

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(154): for vehicles without ABS

01.1995->

01.1995->

�



�



�



�

�



�



�

�





�



�





�



�

88-243-A
27-H71-A
88-243-A
27-H71-A
88-243-A
27-E18-A
88-243-A
88-243-A

27-H71-A

27-E02-A

30-A21-A

27-E02-A

27-E02-A

30-C21-A
30-C45-0

30-C21-A
30-C45-0

88-243-A
30-C21-A
30-C45-0
88-243-A

30-C21-A

26-838-G
88-243-A

30-C21-A
30-C45-0
88-243-A

��

�ą

��

�ą

��

ą

��

��

�ą

ą

ą

ą

ą

�ą

�

�ą

�

��
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�
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� �

11.87

11.92

11.92

09.96

03.93

10.96

12.98

10.04

 GALANT IV Saloon (E3_A)

 GALANT V (E5_A, E7_A, E8_A)

 GALANT V Saloon (E5_A, E7_A, E8_A)

 GALANT VI (EA_)

-

-

-

-

 MITSUBISHI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 30-C81-0

(146): for vehicles with four wheel 
steering

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(193): not for: VR-4

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->12.1998
01.1999->

->12.2003

->12.1998
01.1999 - 12.2003

->12.2003

->12.2003

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-C81-F
30-C81-0

27-E63-A
27-E63-A
88-243-A

27-E63-A

88-243-A
88-243-A

27-E63-A
27-E63-A
88-243-A

88-243-A

88-243-A
88-477-A

27-E63-A
27-E63-A
88-477-A

27-E63-A
27-E63-A
88-243-A
88-477-A

88-477-A

88-477-A

ą�

�

ą

ą

��

ą

��

��

ą

ą

��

��

��

��

ą

ą

��

ą

ą

��

��

��

��

2.0 (E39A, E38A, 
E33A), 77 kW

2.0 I VR4 Turbo 4WD 
(E39A, E38A, E33A)

2.0 4WD (E39A, 
E38A, E33A)

2.0 GTi 16V 4WD 
(E39A, E38A, E33A)

2.0 GTI 16V 4WD 
(E38A, E39A, E33A) 
CAT

1.8 D

1.8 (E52A)

1.8 GLSI (E52A)

2.0 GLSI (E55A)

2.0 GLSI 4WD (E75A)

2.0 V6-24 (E64A, 
E54A)

2.0 24V (4WS) 
(E64A)

2.5 V6-24 4WD 
(E88A)

2.0 GLSTD (E57A)

2.0 (E55A)

2.5 (E88A)

1.8 (E52A)

1.8 GLSI (E52A)

2.0 GLSI (E55A)

2.0 GLSI 4WD (E75A)

2.0 V6-24 (E64A, 
E54A)

2.5 V6-24 4WD 
(E88A)

2.0 GLSTD (E57A)

2.0

2.4

1.8 GDi

2.0 (EA2A), 98 kW

2.5 V6 24V (EA5A), 
118 kW

2.0 (EA2A), 100 kW

2.5 V6 24V (EA5A), 
120 kW

2.0 TDI (EA6A)

2.0 GDI

2.5 Type S

2.4 GDI (EA3A), 106 
kW

2.4 GDI (EA3A), 110 
kW

2.4

05.89

10.90

12.88

06.88

09.91

01.88

02.94

11.92

11.92

11.92

11.92

11.92

11.92

11.92

04.93

11.92

02.94

11.92

11.92

11.92

11.92

11.92

11.92

11.92

09.93

11.97

09.00

09.00

09.96

09.96

09.96

10.99

10.99

09.00

02.99

10.03

12.92

03.93

10.92

10.92

10.92

10.92

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

03.95

09.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

12.98

10.01

10.04

10.04

09.00

09.00

10.04

10.04

10.04

10.04

09.00

10.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(146): for vehicles with four wheel 
steering

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(193): not for: VR-4

->12.1998
01.1999->

->12.1998
01.1999->





�

�





�



�

�





�

�

�

�





�





�

�

�



�

�

30-C21-A

26-838-G
88-243-A

88-243-A

27-E64-A
27-E64-A
88-243-A

27-E64-A

88-243-A
88-243-A

27-E64-A
27-E64-A
88-243-A

88-243-A

88-243-A
88-719-R

27-F88-A
27-F88-A
88-719-R

27-F88-A
27-F88-A
88-243-A
88-719-R

88-719-R

27-F88-A
88-719-R

88-719-R

�ą

�ą

��

��

ą

ą

��

ą

��

��

ą

ą
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� �

09.96

01.86

01.96

05.80

02.80

05.80

11.86

10.03

10.96

12.07

02.87

02.87

05.04

 GALANT VI Estate (EA_)

 JEEP

 L 200 (K3_T, K2_T, K1_T, K0_T)

 L 200 (K7_T, K6_T)

 L 300 I Bus (LO3_P/G, L0_2P)

 L 300 I Box (L03_P)

 L 300 I Platform/Chassis (L03_P)

 L 300 II Bus (P0_W, P1_W, P2_W)

-

-

-

-

-

-

-

 MITSUBISHI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->12.2003

->12.1998
01.1999 - 12.2003

->12.2003

�

�

�

�

�

�

�

�

�







/

/

27-E63-A
27-E63-A
88-477-A

27-E63-A
27-E63-A
88-243-A
88-477-A

88-477-A

27-E02-A

30-C69-0

30-D43-A

32-F29-0

30-001-0

30-F83-0

ą

ą

��

ą

ą

��

��

��

ą

ą

2.0 (EA2W), 98 kW

2.5 V6 24V (EA5W), 
118 kW

2.0 (EA2W), 100 kW

2.5 V6 24V (EA5W), 
120 kW

2.0 TDI (EA6W)

2.4 GDI (EA3W), 106 
kW

2.4 GDI (EA3W), 110 
kW

J20

J30

J40

J54

J56

J57

J58

J59

2.0 4WD 
(K22T,K32T)

2.6 4WD (K33T)

2.5 D 4WD (K24T)

2.5 TD 4WD (K34T)

2.0 (K62T)

2.5 D (K64T)

2.4 4WD (K75T)

2.5 TD 4WD (K74T), 
73 kW

2.5 TD 4WD (K74T), 
85 kW

2.5 TD 4WD (K74T), 
98 kW

1.6 (L032P, L062P), 
48 kW

1.6 (L032P, L062P), 
51 kW

2.0 4WD (L037G)

2.3 D (L038P)

1.6 (L032P, L062P)

2.3 D (L038P, L068P)

1.6 (L032P, L062P)

2.5 D (L039P)

2.0 4WD (P13V, 
P23V, P23W, P03V, 
P13T)

2.0 4WD (P13V, 
P23W, P03V, P13T)

2.4 4WD (P24W, 
P24V), 80 kW

2.4 4WD (P24W, 
P24V), 82 kW

2.5 TD 4WD (P25W, 
P25V)

2.0 4WD (P13V, 

09.00

09.00

09.96

09.96

09.96

09.00

02.99

01.61

01.61

01.61

05.77

05.77

05.77

05.77

05.77

11.86

11.89

12.87

11.92

06.96

06.96

06.96

06.96

09.01

08.01

09.81

11.84

11.86

04.83

05.80

09.83

04.83

11.86

12.86

11.86

11.86

11.90

11.88

06.96

10.03

10.03

09.00

09.00

10.03

10.03

10.03

01.81

01.81

01.81

05.95

05.93

08.96

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

10.86

02.87

02.87

10.86

10.86

10.86

04.94

04.94

05.04

05.04

12.90

05.04

05.04

05.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(100): Type: (L032P)

(100): Type: P23W

(226): only for the listed OE-Numbers

(100): Type: P23W

->12.1998
01.1999->



�



�

�



�

�

�

�

�

�

"

�

�

�

"

"

27-F88-A

88-719-R

27-F88-A

88-243-A
88-719-R

27-F88-A

88-719-R

27-E02-A

30-C60-0

30-C60-0
30-C60-0

30-B90-0

30-A07-0
30-B90-0

30-B90-0

27-H99-0

30-A07-0

30-A07-0

ą

��

ą

��

��

ą

��

ą
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� �

11.86

11.86

04.94

06.94

12.94

03.83

11.83

09.85

05.04

09.13

04.00

04.07

04.07

09.86

06.90

08.92

 L 300 II Bus (P0_W, P1_W, P2_W)

 L 300 II Box (P0_V, P1_V, P_2V)

 L 300 II Platform/Chassis (P1_T )

 L 400 / SPACE GEAR Bus (PD_W, PC_W, PA_V, PB_V, PA_W)

 L 400 Box (PD_W, PC_W, PB_V, PA_W, PA_V)

 LANCER F II (A17_)

 LANCER III (C1_A, C6_A)

 LANCER III Station Wagon (C1_V, C3_V)

-

-

-

-

-

-

-

-

 MITSUBISHI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->05.1986
06.1986->

->05.1986
06.1986->















Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

32-E28-0
32-E28-0

32-E28-0

32-E29-0

32-E28-0

32-E28-0

32-E29-0

30-A25-A

89-059-0
89-045-0

30-A25-A

89-045-0

89-059-0
89-045-0

89-045-0

30-F88-0

ą

�

ą

�

�

�

�

2.4 i 4WD

2.0 4WD (P23W, 
P23V)

2.4 4WD (P24V, 
P24W)

2.5 TD 4WD

2.0 (P13T), 83 kW

2.0 (P13T), 85 kW

2.5 TD (P15T)

2.0 (PA3W)

2.4, 94 kW

2.0 16V (PA3V/W, 
PB3V, PA3W)

2.4, 97 kW

2500 TD

2.5 TD (PA5V/W, 
PB5V)

2.4 i 4WD (PD4V/W)

2.5 TD 4WD 
(PD5V/W)

2.0 (PA3W)

2.0

2500 TD (PD5W, 
PD5V, PA5W, PA5V)

2500 TD 4WD 
(PD5W, PD5V, 
PA5W, PA5V)

1.4

1.6

1.4 Turbo

1.2 GL (C15AS)

1.5 GLX (C12AS), 51 
kW

1.5 GLX (C12AS), 55 
kW

1.8 Diesel (C14AS), 
43 kW

1.4

1.6

1.8 Diesel (C14AS), 
44 kW

1.5 (C12V), 51 kW

1.5 (C12V), 55 kW

1.8 D (C14V), 43 kW

1.5 (C12V), 61 kW

1.5 12V (C12V)

1.8 D (C14V), 44 kW

1.8 4WD (C37V), 61 
kW

1.8 4WD (C37V), 63 
kW

1.8 4WD (C37V), 66 
kW

1.8 4WD (C37V), 69 
kW

09.94

08.88

11.86

11.91

06.94

07.94

11.94

09.95

09.96

05.95

05.95

05.95

05.95

05.95

05.95

12.94

06.96

09.96

09.96

04.84

04.84

03.83

01.84

06.85

11.83

01.84

10.86

10.86

09.86

09.85

09.85

09.85

09.88

09.90

08.86

01.87

03.89

01.87

08.90

02.01

05.94

08.97

05.03

04.00

04.00

04.00

10.02

06.05

05.00

10.02

06.05

05.00

05.00

05.00

10.02

03.01

06.05

06.05

09.86

09.86

01.84

10.86

04.88

04.88

09.86

06.90

06.90

04.88

08.89

12.87

09.86

12.90

12.91

06.92

08.89

12.90

12.87

06.92

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: P24V
(100): Type: P24W

(100): Type: P23V

(100): Type: P24V
(100): Type: P24W
(226): only for the listed OE-Numbers

(100): Type: P45V

"

"

"

"

�

�

�

"

�

�

"

�

�

�

�

�

�

�

30-A07-0

30-A07-0

30-A07-0

30-A07-0

30-B90-0

27-C93-0
27-C94-0

27-C95-0
27-C96-0

27-C93-0
27-C94-0
27-C93-0

27-C96-0

30-E66-A

30-E66-A

27-D90-0

30-E66-A

27-D90-0

27-E02-A

27-E02-A

+

!

+

!

+

!

+

!
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� �

04.88

04.88

06.92

09.92

09.95

09.92

05.94

09.92

12.96

10.03

08.03

07.96

 LANCER IV (C6_A, C7_A)

 LANCER IV Saloon (C6_A)

 LANCER V (CB/D_A)

 LANCER V Station Wagon (CB_W, CD_W)

 LANCER VI (CJ-CP_)

 LANCER Coupe (CC)

-

-

-

-

-

-

 MITSUBISHI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: GSR Turbo

(117): for: GSR

(89): Struts having piston rod with 
Keyway.

The spacers in the box are to be used 
ONLY

when replacing struts having piston rod 
without Keyway.

(193): not for: GSR Turbo

->12.1992 Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

30-039-A

32-N18-A

30-039-A

30-039-A

30-039-A

89-046-0

32-N18-A

30-039-A

89-046-0

32-J16-A
32-J17-A

32-J16-A
32-J17-A
32-C13-F

32-C14-F

32-E38-A
32-E39-A

32-C15-F
32-C16-F
32-J16-A
32-J17-A

32-E24-A
32-E25-A

32-E24-A
32-E25-A

32-J16-A
32-J17-A

�ą
�

ą

�ą
�

�ą
�

�ą
�

ą

�ą
�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�ą
�
�ą
Ą
ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

1.3 12V (C61A)

1.5 (C62A), 56 kW

1.5 (C62A), 61 kW

1.5 (C62A), 62 kW

1.6 i

1.6 i (C63A)

1.5 12V (C62A)

1.8 D (C64A)

1.8 4WD (C77A)

1.8 GTi 16V (C68A)

1.3 (C61A), 44 kW

1.3 (C61A), 51 kW

1.3 12V (C61A)

1.5 (C62A)

1.5 12V (C62A)

1.8 GLX Diesel 
(C64A)

1.5, 56 kW

1.5, 61 kW

1.5, 65 kW

1.6 i

1.6 GTi 16V (C63A)

1.3 (CB1A)

1.6 (CB4A)

1.6 16V (CB4A)

1.6 16V 4WD (CB4A)

2.0 Diesel (CB8A)

1.5

1.8 i

1.8 16V (CB5A)

1.8 i Turbo AWD

1.6 16V 4WD (CD4W)

1.6 16V (CB4W)

1.8 i (CB5)

2.0 D (CB8W)

1.3 12V (CK1A)

1.5 16V (CK2A)

1.6 16V (CK4A)

1.8 i

1.5

1.8 i

06.92

09.88

04.89

06.88

09.90

09.90

05.89

04.88

09.89

11.89

04.88

08.88

07.90

04.88

05.89

04.88

09.88

04.89

09.90

09.90

07.88

06.92

02.94

06.92

05.92

06.92

09.92

09.92

06.92

11.92

12.92

12.92

09.92

12.92

12.95

10.99

12.95

09.95

09.92

09.92

05.94

08.90

08.90

05.92

09.92

09.92

05.92

05.92

06.92

05.92

05.92

05.92

06.92

05.92

05.92

05.92

08.90

08.90

09.92

09.92

12.92

12.96

12.96

12.96

12.93

12.96

07.96

07.96

12.93

07.96

10.03

10.03

10.03

10.03

08.03

08.03

08.03

07.96

07.96

07.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(62): Number of Doors: 5

(193): not for: GSR Turbo

(117): for: GSR

(89): Struts having piston rod with 
Keyway.

The spacers in the box are to be used 
ONLY

when replacing struts having piston rod 
without Keyway.

(193): not for: GSR Turbo

->12.1992 























�

�







30-010-0
30-E67-F

30-F77-A

30-010-0
30-E67-F

26-839-G
30-E67-F

30-010-0
30-E67-F

30-F77-A

30-E67-F

30-A21-A

30-A21-A

30-A21-A

30-A21-A

30-G39-A

30-G39-A

30-A21-A

30-A21-A

30-A21-A

�ą
�
�ą

�ą
�
ą

�ą
�

�ą
�

�ą

�ą
�

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

07.96

09.03

03.00

03.07

09.92

09.04

10.08

07.96

 LANCER Coupe (CE)

 LANCER Kombi (CS_W)

 LANCER Saloon (CS_A, CT0)

 LANCER Saloon (CY/Z_A)

 LANCER Hatchback (CC)

-

-

-

-

-

 MITSUBISHI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(89): Struts having piston rod with 
Keyway.

The spacers in the box are to be used 
ONLY

when replacing struts having piston rod 
without Keyway.

(193): not for: Evolution

(193): not for: Evolution

(193): not for: Evolution

(193): not for: Evolution

(193): not for: Evolution

(193): not for: Evolution

(193): not for: Evolution

(193): not for: Evolution

(193): not for: Evolution

(193): not for: Evolution

(216): not for model: CY_A
(82): Rim Size [in]: 16

(216): not for model: CY_A
(82): Rim Size [in]: 18

(100): Type: CY_A

(82): Rim Size [in]: 16

(82): Rim Size [in]: 18

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

32-E24-A
32-E25-A

32-R44-A
89-046-0

32-P21-A
88-720-R
88-720-R

32-R44-A
89-046-0

32-P21-A
88-720-R

32-R44-A
89-046-0

88-720-R

88-720-R

32-P21-A
89-046-0

88-720-R

32-T77-A
32-T78-A
32-T75-A
32-T76-A
32-U15-A
32-U16-A
84-145-R
84-145-R

84-145-R

32-T77-A
32-T78-A
32-T75-A
32-T76-A
84-145-R

32-N18-A

ą�

ąĄ

ą

ą

��

��

ą

ą

��

ą

��

��

ą

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą

1.5 16V

1.8 i

1.6

1.8 GDi T

2.4 GDI

2.0

1.3

1.6 (CS3A)

1.8 SEi Limited

2.0

2.0 GDi

2.4 GDI

2.0 (CS9A)

1.5

1.8, 105 kW

1.6

1.8, 103 kW

1.8 Flex

2.0 i Ralliart 4WD 
(CY4A)

2.4 i

1.8 DI-D

1.8 DI-D (CY9A)

2.0

2.0 EVO 4WD (CZ4A)

2.0 EVO, 242 kW

2.0 EVO, 264 kW

2.0 DI-D

1.5

1.6 i

07.96

07.96

09.03

09.03

09.03

09.03

09.03

09.03

09.03

09.03

09.03

09.03

12.03

06.08

02.08

05.10

05.10

03.09

10.08

10.08

05.10

06.10

01.09

06.08

06.08

06.08

01.08

09.92

09.92

09.04

09.04

10.08

10.08

10.08

12.07

03.07

07.96

07.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(89): Struts having piston rod with 
Keyway.

The spacers in the box are to be used 
ONLY

when replacing struts having piston rod 
without Keyway.

(193): not for: Evolution

(193): not for: Evolution

(193): not for: Evolution

(193): not for: Evolution

(193): not for: Evolution

(193): not for: Evolution

(193): not for: Evolution

(193): not for: Evolution

(193): not for: Evolution

(193): not for: Evolution

(216): not for model: CY_A
(82): Rim Size [in]: 16

(216): not for model: CY_A
(82): Rim Size [in]: 18

(100): Type: CY_A

(82): Rim Size [in]: 16

(82): Rim Size [in]: 18

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�







�

�

�





�



30-A21-A

89-214-0

27-K67-A
88-243-A

88-243-A

27-K67-A
89-214-0

88-243-A

27-K67-A
89-214-0

88-243-A

88-243-A

27-K67-A
89-214-0

88-243-A

27-M41-A

27-M40-A

27-K07-A
88-243-A

88-243-A

88-243-A

27-M41-A
27-M40-A
88-243-A

30-F77-A

ą

ą

��

��

ą

��

ą

��

��

ą

��

ą

ą

ą

��

��

��

ą

ą

��
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10.07

05.85

05.89

03.91

03.91

02.94

04.96

03.99

08.00

04.89

08.91

02.94

02.94

04.96

06.97

08.00

05.03

 LANCER SPORTBACK (CX_A)

 MAGNA Saloon (TM)

 MAGNA Saloon (TP)

 MAGNA Estate (TR)

 MAGNA Saloon (TR)

 MAGNA Estate (TS)

 MAGNA Saloon (TE)

 MAGNA Saloon (TH)

 MAGNA Saloon (TJ)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 MITSUBISHI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(103): Vehicle Production Country: 
Australia

->03.1991

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ



Ċ

Ċ

Ċ

32-T75-A
32-T76-A
32-T77-A
32-T78-A
84-145-R
32-T75-A
32-T76-A
32-T77-A
32-T78-A
84-145-R

32-T75-A
32-T76-A
32-T77-A
32-T78-A
84-145-R
32-T75-A
32-T76-A
32-T77-A
32-T78-A
32-U15-A
32-U16-A
84-145-R
32-T75-A
32-T76-A
32-T77-A
32-T78-A
32-U15-A
32-U16-A

30-A24-0

30-A24-0

30-C21-A

36-C21-A

36-C21-A

36-C21-A

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

�

�ą

ą

ą

ą

1.5

1.8

1.8 DI-D

1.8 DI-D (CX9A)

2.0 DI-D

1.5 Bifuel

1.6

2.0 i

2.0 Ralliart 4WD 
(CX4A)

2.4 i

1.8 Flex

1.8 (CX3A)

1.8 Bifuel

2.6

2.6 i

2.6

2.6

2.6 i

3.0 i

2.6

2.6 i

2.6

3.0 i

3.5 i

3.0

3.5 i

3.5 i 4WD

3.5 Series II Sports 
VR-X

06.08

03.09

05.10

06.10

06.08

03.10

05.10

10.07

10.08

10.08

03.09

06.08

02.10

05.85

04.87

06.89

05.91

10.91

03.91

10.91

04.91

03.94

04.96

03.99

08.00

08.00

08.00

08.02

04.89

04.89

04.91

02.94

02.94

02.94

02.94

02.94

04.96

06.97

08.00

05.03

05.03

05.03

05.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(103): Vehicle Production Country: 
Australia



�



�





�







�



�

�

�

27-M40-A
27-M41-A
88-243-A

27-M40-A
27-M41-A

88-243-A

27-M40-A
27-M41-A

27-K07-A
27-M40-A
27-M41-A
88-243-A

27-K07-A
27-M40-A
27-M41-A

30-C21-A

30-C21-A

30-G72-A

30-A23-A

28-B53-A

28-B53-A

28-B53-A

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą
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ą
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06.03

03.01

11.06

04.82

12.82

12.90

07.05

12.06

12.12

12.91

11.90

10.99

 MAGNA Saloon (TW)

 OUTLANDER I (CU_W)

 OUTLANDER II (CW_W)

 PAJERO I (L04_G, L14_G)

 PAJERO I Canvas Top (L04_G)

 PAJERO II (V3_W, V2_W, V4_W)

-

-

-

-

-

-

 MITSUBISHI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: VR-X

(226): only for the listed OE-Numbers

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

/

/

/



32-R43-A
89-046-0
88-720-R

32-R43-A
89-046-0
88-720-R
32-R77-A
32-R43-A
89-046-0
88-720-R

36-F93-A
36-F94-A
84-145-R

36-F93-A
36-F94-A
84-145-R

36-C52-0
46-A25-0
36-C52-0
46-A25-0

36-C52-0
46-A25-0

32-H24-A
46-A32-0

ą

��

ą

��

ąĔ

ą

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

+

�+�

!

�
!
�

!

�
!
�

ą

��

3.5 i 4WD

2.0 4WD (CU2W), 93 
kW

2.0 4WD (CU2W), 
100 kW

2.0 (CU2W)

2.0 4WD

2.4 4WD

2.4 HDD Mivec 
(CU5W)

2.4 4WD (CU5W), 
118 kW

2.0 Turbo 4WD 
(CU2W)

2.4 4WD (CU5W), 
119 kW

2.0, 108 kW

2.0 4WD

2.0, 118 kW

2.4

2.4 Flex 4WD

2.4 4WD

3.0 4WD, 162 kW

3.0 FWD

3.0 4WD, 177 kW

2.0 DI-D

2.2 DI-D 4WD, 103 
kW

2.2 DI-D 4WD, 115 
kW

2.2 DI-D

2.2 DI-D 4WD, 130 
kW

2.6 4WD (L042G)

3.0 i 4WD

2.5 TD 4WD

3.0 V6 (L141G, 
L146G)

2.5 TD (L044G, 
L049G), 64 kW

2.5 TD (L044G, 
L049G), 70 kW

2.6 (L042G, L047G)

2.3 TD (L043G, 
L048G)

2.5 TD (L044G, 
L049G), 62 kW

2.5 TD (L044G, 
L049G), 70 kW

2.4 (V21W, V21C)

3.0 V6 4WD (V23W, 
V43W, V23C)

3.0 V6 24V (V43W, 
V23W), 130 kW

3.0 V6 24V (V43W, 

06.03

05.03

05.03

05.03

01.02

05.03

03.01

11.03

04.04

05.03

11.06

11.06

06.09

11.06

09.07

09.07

11.06

11.06

10.09

02.07

09.10

08.07

11.06

11.06

10.86

05.88

10.86

11.88

01.90

11.89

01.83

12.82

05.86

11.89

04.91

12.90

06.97

06.94

07.05

10.06

10.06

10.06

10.06

10.06

12.06

10.06

10.06

10.06

11.12

11.12

11.12

11.12

11.12

11.12

11.12

11.12

11.12

11.12

11.12

11.12

11.12

11.12

05.91

05.91

05.91

11.90

12.91

11.90

11.90

04.86

10.89

11.90

10.99

12.95

10.99

05.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): for coil-spring suspension 
vehicles

(55): Long Wheelbase

(125): for coil-spring suspension 
vehicles

(86): Short Wheelbase

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

->05.2004
06.2004->

->05.2004
06.2004->

�





�



�





�

�

�

�

�

�



28-B53-A

27-K63-A
27-L04-A
88-243-A

27-L04-A
88-243-A

27-K63-A
27-L04-A
88-243-A

46-A26-0

46-A26-0

30-C67-0
46-A26-0
27-E91-0
46-A29-0

27-E91-0
46-A29-0

32-H25-A
46-A33-0

�ą

ą

ą

��

ą

��

ą

ą

��
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�
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12.90

12.90

04.00

06.02

03.99

07.96

03.99

06.87

01.01

10.90

10.99

04.00

12.06

06.07

12.04

08.90

07.96

 PAJERO II (V3_W, V2_W, V4_W)

 PAJERO II Canvas Top (V2_W, V4_W)

 PAJERO III Open Off-Road Vehicle (V6_W, V7_W)

 PAJERO CLASSIC (V2_W)

 PAJERO PININ (H6_W, H7_W)

 PAJERO SPORT I (K90)

 SANTAMO

 SAPPORO III (E16A)

 SAVRIN

 SIGMA (F2_A, F1_A)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 MITSUBISHI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

01.1993->







Ċ





Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

32-H24-A

32-H24-A
46-A32-0

46-A32-0

32-R37-A

30-N63-A

30-N63-A

32-J91-0
32-N33-A
32-G55-A

32-V65-A
32-V66-A

36-C21-A
88-243-A

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

ą�

ą

ą�

ąĄ

ą

��

2.6 4WD

2.8 D 4WD (V46W, 
V26W)

1.8 GDI

2.4 (V41W, V21W, 
V21C)

3.0 V6 (V23W, v43W,
V23C)

3.0 V6 24V (V23W, 
V23C)

2.5 TD 4WD (V24C, 
V24W)

3.5 i 4WD

3.8 i 4WD

2.8 TD 4WD

3.5 V6 GDI (V65W, 
V75W)

2.5 TDi (V64W, 
V74W), 73 kW

2.5 TDi (V64W, 
V74W), 85 kW

3.2 DI-D (V68W, 
V78W), 118 kW

3.2 DI-D (V68W, 
V78W), 121 kW

2.5 TD

1.8 (H76W, H66W)

1.8 GDI (H66W)

2.0 GDI (H67W, 
H77W)

3.0 V6 (K96W), 123 
kW

3.0 V6 (K96W), 125 
kW

2.5 TD (K94W), 73 
kW

2.5 TD (K94W), 85 
kW

2.5 TD (K94W), 98 
kW

3.0 V6 (K96W), 130 
kW

2.0 16V

2.0 16V 4WD

2.4 (E16A)

2.0

3.0 V6, 130 kW

3.0 V6, 151 kW

05.91

11.93

06.98

04.91

12.90

06.94

12.90

05.00

09.03

05.00

04.00

04.00

09.01

10.01

04.00

07.02

11.01

10.99

10.00

03.03

06.00

11.98

07.02

08.03

11.98

05.99

05.99

06.87

01.01

12.90

12.90

10.93

07.97

04.00

04.00

12.95

04.00

04.00

04.04

10.06

07.02

12.06

12.06

12.06

12.06

12.06

06.07

10.01

06.07

12.04

12.04

08.90

12.04

07.96

07.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): for coil-spring suspension 
vehicles

(125): for coil-spring suspension 
vehicles

(55): Long Wheelbase

(125): for coil-spring suspension 
vehicles

(86): Short Wheelbase

(131): for leaf-spring suspension 
vehicles

->07.2000

->06.1989













�

�











�

32-H25-A

32-H25-A
46-A33-0

30-N61-A

30-N61-A

30-N61-A

46-A33-0

27-K54-A

46-A29-0

27-G31-0
30-E76-A
27-G31-0
30-E76-A

30-C21-A
30-C45-0

27-N44-A

30-B20-A
88-243-A

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

ą

�

ą�

ą�

�ą

�

ą

�ą

��
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� �

10.77

09.78

03.78

07.79

06.92

10.91

08.99

06.98

01.84

12.80

12.80

06.79

10.80

10.96

08.99

08.02

12.04

01.92

 SIGMA (GE)

 SIGMA Estate (GE)

 SIGMA SCORPION Coupe (GE)

 SIGMA SCORPION Coupe (GH)

 SIGMA Station Wagon (F0_W)

 SPACE RUNNER (N1_W, N2_W)

 SPACE RUNNER (N6_W)

 SPACE STAR MPV (DG_A)

 SPACE WAGON (D0_V/W)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 MITSUBISHI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: N63

(100): Type: N64

->05.2000

06.2000->

->05.2000

06.2000->

%

%

%

%

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

36-D68-0

36-D68-0

36-D68-0

36-D68-0

36-C21-A

32-J91-0
32-N33-A

32-G55-A

32-P19-A
32-P20-A
32-P19-A
32-P20-A

32-P17-A
32-P18-A

30-B17-A
30-B18-A
32-P17-A
32-P18-A
32-G78-A
32-G79-A
32-P17-A
32-P18-A

30-A24-0

30-A24-0
89-059-0

89-059-0

32-C55-A
89-059-0

�

�

�

�

ą

ą�

ą

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

�

�

�ą

1.6

1.9

2.0

1.9

2.0

2.0

2.6

3.0

1.8 (N11W), 85 kW

1.8 (N11W), 90 kW

2.0 TD (N18W)

1.8 4WD (N21W), 85 
kW

1.8 4WD (N21W), 90 
kW

2.0 (N63W)

2.4 GDI

1.3 16V (DG1A), 60 
kW

1.6 16V (DG3A)

1.6

1.8 MPI

1.9 DI-D (DG4A)

1.9 DI-D

1.3 16V (DG1A), 61 
kW

1.3 16V (DG1A), 63 
kW

1.8 GDI (DG5A), 87 
kW

1.8 GDI (DG5A), 90 
kW

1.8 GLX (D05W)

1.8 (D05W, D05V)

2.0 (D04W)

1.8 GLX (D05V, 
D05W)

2.0 GLX (D04W)

2.0 GLXi (D04W)

1.8 TD (D09V, D09W)

1.8 4WD (D05V, 
D05W)

2.0 GLX 4WD 
(D08W)

2.0 GLXi 4WD 
(D08W)

2.0 4WD (D08W)

10.77

10.77

10.77

09.78

09.78

03.78

07.79

06.92

06.96

10.91

10.92

06.96

10.91

08.99

08.99

09.00

01.01

04.01

10.02

02.01

10.02

12.98

06.98

06.98

06.98

09.88

05.84

09.87

01.84

06.86

06.88

06.86

10.87

06.86

06.88

03.85

05.80

05.80

12.80

04.80

12.80

06.79

10.80

10.96

08.99

08.99

08.99

08.99

08.99

08.02

08.02

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

04.91

12.85

01.92

12.88

05.88

04.91

04.91

08.88

05.88

04.91

04.91

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(100): Type: N63

(100): Type: N64

�















�

30-G72-A

27-G31-0
30-E76-A

27-G31-0
30-E76-A

27-J57-A

27-J57-A

30-H64-A

30-H64-A

30-H64-A

30-E66-A

ą

ą�

ą�

ą

ą

ą

ą

ą

�ą
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� �

05.91

10.98

09.82

05.91

05.91

03.94

03.94

08.00

06.03

10.04

03.90

11.98

12.04

03.88

02.94

02.94

03.97

03.97

05.03

10.04

07.05

01.96

 SPACE WAGON (N3_W, N4_W)

 SPACE WAGON (N9_W, N8_W)

 TREDIA (A21_)

 VERADA Estate (KR)

 VERADA Saloon (KR)

 VERADA Estate (KS)

 VERADA Saloon (KS)

 VERADA Saloon (KJ)

 VERADA Saloon (KL)

 VERADA Saloon (KW)

 100 NX (B13)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 MITSUBISHI 

 NISSAN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

->05.2000

06.2000->

01.1991->

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

32-J91-0
32-N33-A

32-G55-A

32-P30-A
32-P31-A

32-G72-A
32-G73-A
32-G72-A
32-G73-A
32-P30-A
32-P31-A

30-A24-0
89-059-0

30-A24-0
89-059-0

32-C55-A

30-A24-0
89-059-0

36-C21-A

36-C21-A

36-C21-A

36-C21-A

32-G47-A
32-G48-A
87-465-R
89-027-0

ą�

ą

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

�

�

�ą

�

ą

ą

ą

ą

ą�

ąĄ

��

1.8 (N31W)

2.0 (N33W)

2.4 i (N34W)

1.8 TD (N35W)

2.0 TD (N38W)

1.8 4WD (N41W)

2.0 4WD (N43W)

2.0

2.4 GDI 4WD, 108 
kW

2.4 GDI, 108 kW

2.4

2.4 GDI, 110 kW

2.4 GDI 4WD, 110 
kW

1.4 GLX (A211)

1.5 (A214A)

1.6 GLS (A212)

1.8 GLS (A215)

1.6 Turbo (A212), 84 
kW

1.6 Turbo (A212), 85 
kW

1.8 4WD  (A 215 G)

2.0 4WD GLS  (A 217
G)

1.8 Turbo

3.0 i

3.0 i

3.0

3.0

3.0

3.5 i

3.5 i Series II 4WD

3.5

1.6

10.91

10.92

10.92

10.91

10.92

10.91

10.92

10.98

09.00

09.00

11.98

10.98

10.98

10.82

09.84

09.82

08.84

09.82

09.82

04.85

11.85

08.84

08.91

07.91

10.92

03.94

03.94

08.00

06.03

10.04

03.90

10.98

10.98

10.98

10.98

10.98

10.98

10.98

12.04

12.04

12.04

04.04

12.04

12.04

08.85

10.85

10.87

07.86

05.85

07.84

12.87

12.87

07.86

02.94

02.94

02.94

03.97

03.97

05.03

10.04

07.05

10.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(140): for vehicles with ABS

(154): for vehicles without ABS

10.1983->











�

�

�

�



�



�

�

�

Ċ

Ċ

27-G31-0
30-E76-A

27-G31-0
30-E76-A

27-E31-A

27-E31-A

27-E31-A

30-E66-A

30-E66-A

30-E66-A

30-G72-A

30-A23-A

30-G72-A

30-A23-A

28-B53-A

28-B53-A

28-B53-A

32-N44-0
32-N45-0
32-A93-0
32-A94-0

ą�

ą�

ą

ą

ą

�ą

�ą

�ą

ą

�ą

ą

�ą

�ą

�ą

�ą

Ą

�

�

Ą
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� �

03.90

09.88

07.88

10.93

09.02

10.03

07.95

07.95

01.96

03.94

12.95

12.99

07.00

07.00

 100 NX (B13)

 180 SX Coupe (S13)

 200 SX (S13)

 200 SX (S14)

 350 Z Coupe (Z33)

 350 Z Roadster (Z33)

 ALMERA I (N15)

 ALMERA I Hatchback (N15)

-

-

-

-

-

-

-

-

 NISSAN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
(140): for vehicles with ABS

(154): for vehicles without ABS

01.1991->

01.1990->

01.1995->

->07.1997

08.1997->

->07.1997

08.1997->

->02.1998

->02.1998

02.1998 - 02.2001

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

32-G47-A
32-G48-A
87-465-R
89-027-0
32-G47-A
32-G48-A
87-465-R
89-027-0
87-465-R

30-B02-A

30-B02-A

30-B02-A

32-G64-A
32-G65-A

87-465-R

27-J51-A
27-J52-A

27-J51-A
27-J52-A

30-A78-A
30-A79-A
30-B57-A
30-B58-A
87-465-R
87-465-R

30-A78-A
30-A79-A
30-B57-A
30-B58-A
87-465-R

87-465-R

30-A78-A
30-A79-A
30-B57-A
30-B58-A
30-B57-A
30-B58-A
87-465-R

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

��

�ą
Ą
�ą
Ą

�ą
Ą

ąĄ

�ą
�
��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

1.6 SR

2.0 GTI

2.0

1.8

1.8 Turbo

1.8 Turbo II

2.0 Turbo

1.8 Turbo

2.0 i 16V

2.0 i 16V

2.0 i 16V Turbo

3.5, 206 kW

3.5, 221 kW

3.5, 230 kW

3.5, 206 kW

3.5, 221 kW

3.5, 230 kW

1.4 GX,LX

1.4

1.6 SLX

1.6, 73 kW

2.0 D

1.5

1.6, 75 kW

1.8

1.4 S,GX,LX

1.4

1.6 SR,SLX

1.6, 73 kW

2.0 GTi

2.0 D

1.5

1.6, 75 kW

1.6, 86 kW

09.93

03.91

10.90

09.88

09.88

04.89

04.91

07.88

07.88

10.93

10.93

10.03

09.02

09.05

03.05

04.06

09.05

09.95

09.95

09.95

09.95

11.95

07.95

07.95

07.95

09.95

09.95

09.95

09.95

07.96

11.95

07.95

07.95

09.95

10.94

10.94

10.94

06.92

06.92

06.92

03.94

11.93

11.93

12.99

12.99

07.00

07.00

07.00

07.00

07.00

05.00

03.00

05.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

07.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(140): for vehicles with ABS

(154): for vehicles without ABS

(233): rear spring seat diam.: 103 mm

(234): rear spring seat diam.: 93 mm

(233): rear spring seat diam.: 103 mm

(234): rear spring seat diam.: 93 mm

01.1990->

->07.1997

08.1997->

->07.1997

08.1997->

08.1997 - 02.2001

Ċ

Ċ

Ċ







�



�

�





�

�





�

�



�

32-N44-0
32-N45-0
32-A93-0
32-A94-0

32-N44-0
32-N45-0

27-E14-A

27-E14-A

27-E14-A
88-472-R

30-B46-A

30-G75-A

30-G75-A

27-D89-A

27-E62-A

88-472-R

88-472-R

27-D89-A

27-E62-A

88-472-R

88-472-R

27-E62-A
88-472-R

Ą

�

�

Ą

Ą

�

�ą

�ą

�ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

��

��

ą
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06.00

01.00

08.00

01.80

11.83

06.86

05.90

 ALMERA II (N16)

 ALMERA II Hatchback (N16)

 ALMERA TINO (V10)

 BLUEBIRD Traveller (W910)

 BLUEBIRD (U11)

-

-

-

-

-

 NISSAN 

�

�

�

�

�

�

�

->09.2000

->07.2000

->07.2000

->10.2000

11.2000->

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

30-F13-A
30-F14-A
89-170-0

89-170-0

30-F13-A
30-F14-A
89-170-0

30-F13-A
30-F14-A
89-170-0

89-170-0

89-170-0

30-F15-A
30-F16-A
30-G32-A
30-G33-A
88-486-R
89-172-0
30-G32-A
30-G33-A
88-486-R
89-172-0
30-F17-A
30-F18-A
88-486-R
89-172-0
30-F15-A
30-F16-A
88-486-R
89-172-0

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

1.5, 66 kW

1.5, 72 kW

1.8, 85 kW

1.5 dCi

2.2 dCi, 82 kW

2.2 dCi, 100 kW

1.8, 84 kW

2.2 Di

1.5, 66 kW

1.8, 84 kW

2.2 Di

1.5, 72 kW

1.8, 85 kW

1.5 dCi

2.2 dCi, 82 kW

2.2 dCi, 100 kW

1.8, 94 kW

1.8, 84 kW

1.8, 85 kW

2.0

2.2 Di

2.2 dCi, 82 kW

2.2 dCi, 100 kW

1.8

1.6 DX

1.8, 66 kW

1.8 Turbo

2.0 i

2.0 (YLU 11)

2.0 TD

2.0 D

1.6

1.8, 61 kW

2.0

2.0  (U11)

07.00

10.02

10.02

01.03

09.03

09.03

07.00

07.00

03.00

01.00

03.00

10.02

10.02

01.03

09.03

09.03

08.02

08.00

12.02

08.00

08.00

09.03

09.03

01.80

11.83

11.83

04.84

04.84

11.83

11.83

04.84

12.85

03.88

12.85

02.86

05.84

02.88

06.88

05.90

01.88

01.86

12.85

01.88

02.90

04.90

02.90

05.90

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
(52): Independent wheel suspension

03.2001->

03.2001->

01.1982->

12.1985->



�

�



�

�



�

�



�

�



�

�

�



�

�



�

�



�

�



�

�

�

�

�

27-J26-A
88-124-A

89-159-0
27-J26-A
88-124-A

89-159-0

27-J26-A
88-124-A

89-159-0

27-J26-A
88-124-A

89-159-0
27-J26-A
88-124-A

89-159-0

89-159-0

27-J19-A
88-124-A

89-159-0

27-J19-A
88-124-A

89-159-0

27-J19-A
88-124-A

89-159-0

27-J19-A
88-124-A

89-159-0

27-C94-0

87-464-A
87-706-A

87-464-A
87-706-A

ą

��
�

ą

��
�

ą

��
�

ą

��
�

ą

��
�

ą

��
�

ą
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�

ą
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�

ą
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�

�
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� �

11.83

12.85

12.85

01.82

12.90

12.90

11.92

09.93

 BLUEBIRD Station Wagon (WU11)

 BLUEBIRD (T72 , T12)

 BLUEBIRD Hatchback (T72, T12)

 CABSTAR

 CABSTAR Platform/Chassis (F22, H40)

 CEDRIC

-

-

-

-

 NISSAN 

�

�

�

04.1978-> 





30-B40-0
30-B40-0

30-B40-0

1.6

1.8, 61 kW

2.0 LX

2.0

1.8, 66 kW

1.8 Turbo

2.0 i, 77 kW

2.0 i, 85 kW

2.0 D, 49 kW

2.0 D, 43 kW

1.6, 61 kW

1.8 i 16V (RLT72)

1.8 Turbo

1.8 i 16V (RLT12)

2.0 (T12)

2.0 i (HLT72, T12)

2.0 i

1.8, 65 kW

1.6, 66 kW

1.8, 61 kW

1.8, 66 kW

1.8 i Turbo (T72)

2.0 LX

2.0 D (SLT72, T12)

1.6, 61 kW

1.6, 66 kW

1.8 i 16V (FRLT72)

1.8 Turbo

2.0 (T12)

2.0 i (FHLT72, T12)

2.0 i

1.8

1.8 i 16V (RLT12)

2.0 (T12)

2.0 LT72

2.0 D (FSLT72, T12)

Cabstar (F 20)

2.0 (F 22)

2.0 (F 23)

2.5 (F 23)

2.3 TD (F22)

2.5 TD

2.4

2.6

220 C

280 C

12.85

03.88

12.85

04.86

11.83

09.84

04.84

09.88

03.86

04.84

03.86

02.89

12.85

11.88

12.85

12.85

09.88

03.86

12.85

05.86

11.86

09.88

12.85

03.86

03.86

03.86

02.89

12.85

12.85

12.85

09.88

03.86

11.88

01.88

09.88

03.86

01.76

01.82

07.92

07.92

01.82

01.89

01.72

01.72

01.72

01.72

02.90

04.90

02.90

09.90

04.90

04.90

12.90

09.90

12.90

01.88

06.90

12.90

05.90

05.90

12.87

12.90

09.90

06.90

02.90

09.90

04.90

12.91

02.90

12.90

06.90

06.91

12.90

11.92

12.87

12.90

09.90

06.90

05.90

12.89

12.90

12.90

12.82

06.92

06.92

12.92

06.75

06.75

06.75

06.75

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

12.1985->

04.1986 - 11.1989
12.1985->

->11.1989

02.1986->
12.1985->

->05.1990

->05.1990

�

�

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

87-464-A
87-706-A

87-464-A
87-706-A
30-D01-A
87-464-A
87-706-A
30-D01-A
87-464-A
87-706-A
30-D01-A
87-464-A
87-706-A

30-D01-A
87-464-A
87-706-A

87-464-A
87-706-A

30-D01-A
87-464-A
87-706-A

30-D01-A
87-464-A
87-706-A

87-464-A
87-706-A

30-D01-A
87-464-A
87-706-A

27-E02-A

�

Ą

�

Ą

ą+

�

Ą

ą+

�

Ą

ą+

�

Ą

ą

�

Ą

�

Ą

ą

�

Ą

ą

�

Ą

�

Ą

ą

�

Ą

ą
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� �

04.82

11.83

09.07

07.02

07.02

10.87

09.87

 CEDRIC (L230)

 CEDRIC (V,W 230)

 CEDRIC Coupe (230)

 CEDRIC Coupe (L230)

 CHERRY III (N12)

 CHERRY III Saloon (N12)

 CUBE (Z12)

 HOMER

 INTERSTAR Bus (X70)

 INTERSTAR Box (X70)

-

-

-

-

-

 NISSAN 

�

�

�

�

04.1978->

�

�

�

�

�





�

�

87-468-R
89-023-0

87-468-R
89-023-0

88-550-R
88-551-R

30-B40-0
30-B40-0

32-Q17-A

32-Q17-A

��

��

Ą�

��

ą

ą

2.0

2.6

220 C

220 C Diesel

280 C

2.0

2.4

2.6

2.4

2.6

220 C

280 C

280 C

1.0

1.5 ET Turbo

1.6

1.7 D

1.3

1.5

1.5

1.6

1.6 16V

1.5 dCi, 78 kW

1.5 dCi, 81 kW

Homer (F 20)

2.0 (F 22)

2.0 (F 23)

2.3 (F 22)

2.5 (F 22)

2.5 (F 23)

dCi 80

dCI 90

dCi 100, 73 kW

dCi 100, 74 kW

dCi 120, 84 kW

dCi 120, 88 kW

dCi 140

dCi 150

dCi 80

dCI 90

dCi 100, 73 kW

dCi 100, 74 kW

dCi 120, 84 kW

dCi 120, 88 kW

dCi 140

dCi 150

06.75

06.75

06.75

01.72

06.75

02.71

02.71

02.71

01.72

01.72

01.72

01.72

06.75

05.82

01.83

05.84

10.82

05.82

11.83

11.83

04.86

03.10

03.10

03.10

01.76

01.82

07.92

01.82

01.82

07.92

07.02

07.02

11.03

04.06

07.02

09.06

11.03

09.06

07.02

07.02

11.03

04.06

07.02

09.06

11.03

09.06

06.79

06.79

06.79

06.75

06.79

02.79

02.79

02.79

06.75

06.75

06.75

06.75

06.79

05.86

12.85

07.86

12.86

10.86

10.86

06.86

09.87

12.82

06.92

06.92

06.92

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(57): MPV

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 2800

(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 3300
(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 3500

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 2800

(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 3300
(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 3500

->05.1986

�

�

�

�







�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-E02-A

32-H26-0

27-E02-A

27-E02-A

27-A11-0

27-A11-0

27-A11-0

32-Q20-A

32-Q21-A
32-Q18-A

32-Q18-A
32-Q18-A

32-Q20-A

32-Q21-A
32-Q18-A

32-Q18-A
32-Q18-A

ą

ą

ą

�

�

�

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

08.03

08.03

08.03

11.84

10.88

03.94

04.99

12.82

01.92

10.09

06.90

02.95

08.00

11.03

11.92

02.03

 INTERSTAR Platform/Chassis

 KUBISTAR (X76)

 KUBISTAR Box (X80)

 LAUREL (JC32)

 MAXIMA III (J30)

 MAXIMA / MAXIMA QX IV (A32)

 MAXIMA / MAXIMA QX V (A33)

 MICRA I (K10)

 MICRA II (K11)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 NISSAN 

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(81): Rigid Axle

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

�

�

Ċ

�

�

�

Ĉ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

32-Q17-A
32-Q17-A

32-E93-0
87-680-R

87-680-R

87-680-R

32-A41-A

32-H22-A
32-H23-A
88-473-R

28-C11-A
28-C12-A
88-486-R
28-C11-A
28-C12-A

27-A74-0
27-A75-0

�
�

�
�

�
�

87-680-A

87-384-L

87-680-A

87-384-L

87-680-A

87-384-L

ą

ą

��

��

��

�ą+

ąĄ

ą�

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

�

Ą

dCi 80

dCi 90

dCi 120

dCi 140

1.2

1.2 16V

1.6 16V

1.5 dCi, 42 kW

1.5 dCi, 45 kW

1.5 dCi, 48 kW

1.5 dCi 70

1.5 dCi, 60 kW

1.5 dCi 85

1.2

1.2 16V

1.6 16V

1.5 dCi, 45 kW

1.5 dCi, 48 kW

1.5 dCi, 60 kW

1.5 dCi 70

2.0 (PLJC32)

2.4

2.4 (MJC32,MLJC32)

3.0  (ULC 32)

2.8 D, 62 kW

2.8 D, 66 kW

3.0 i

2.0

2.5 V6 24V

3.0

2.0 V6 24V

2.5 V6 24V

3.0 V6 24V, 147 kW

3.0 V6 24V, 157 kW

1.0, 37 kW

1.0, 40 kW

1.0, 43 kW

1.2, 40 kW

1.2, 44 kW

1.0 i 16V, 40 kW

1.0 i 16V, 44 kW

1.3 i 16V

1.4 i 16V

1.5 D

07.02

07.02

07.02

11.03

08.03

04.06

08.03

08.03

08.05

08.03

04.06

08.03

04.06

08.03

04.06

08.03

08.05

08.03

08.03

04.06

11.84

01.85

01.88

03.86

01.85

01.85

10.88

02.95

02.95

01.95

03.00

03.00

03.00

12.99

12.82

12.82

12.82

07.86

07.86

08.92

09.00

08.92

09.00

02.98

10.09

10.09

10.09

10.09

10.09

10.09

10.09

10.09

10.09

03.10

02.90

12.87

02.90

02.90

12.87

12.89

06.94

08.00

08.00

08.00

11.03

11.03

11.03

11.03

12.89

05.89

05.91

07.92

07.92

09.00

02.03

09.00

02.03

02.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: ED
(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(117): for: HD/UD

(117): for: HD/UD

(226): only for the listed OE-Numbers

(69): Outer diameter [mm]: 50
(226): only for the listed OE-Numbers

(137): for vehicles with 2 torsion bars

(139): for vehicles with 4 torsion bars
(69): Outer diameter [mm]: 50

(69): Outer diameter [mm]: 50

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

->07.2000

�

�

�

�

�

�

�

�

Ĉ



�









32-Q20-A

32-Q19-A

32-Q19-A

36-H23-0
46-A10-0

36-H23-0
46-A10-0

46-A10-0

30-C42-A

30-D25-A
88-472-R

28-C13-A

28-C13-A

27-A08-0

27-A86-0

ą

ą
!
ą
!

�

�

�

�

�

�ą

ą
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ą

ą
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� �

01.03

08.05

08.03

03.06

09.95

01.05

06.10

09.08

12.04

 MICRA III (K12)

 MICRA C+C III (K12)

 MURANO I (Z50)

 NOTE (E11)

 PATHFINDER II (R50)

 PATHFINDER III (R51)

-

-

-

-

-

-

 NISSAN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: ST, TI
(140): for vehicles with ABS

->01.1999

02.1999->

->01.1999

02.1999->

11.2001->

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

30-E61-A
30-E62-A
88-550-R
88-551-R
89-125-0
30-E61-A
30-E62-A
30-E61-A
30-E62-A
88-550-R
88-551-R
89-125-0
88-550-R
88-551-R
30-E61-A
30-E62-A
30-E61-A
30-E62-A
88-550-R
88-551-R
89-125-0

30-E61-A
30-E62-A
88-550-R
88-551-R
89-125-0

32-M54-A
32-M55-A

30-K93-A
30-K94-A
88-550-R
88-551-R
88-851-R
88-852-R
89-125-0

32-F32-F
32-F33-F
36-C78-A
36-C79-A
32-F32-F
32-F33-F
36-C78-A
36-C79-A
36-D95-A
36-D96-A

36-C78-A
36-C79-A

ąĄ

ą�

Ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

Ą�

��

Ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

Ą�

��

ąĄ

ą�

Ą�

��

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

Ą�

��

��

Ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

1.0 16V

1.2 16V, 48 kW

1.2 16V, 59 kW

1.4 16V

1.5 dCi, 48 kW

1.5 dCi, 60 kW

1.5 dCi, 50 kW

1.5 dCi, 63 kW

1.3

160 SR

1.4 16V

1.6 160 SR

3.5 4x4

1.4

1.6

1.5 dCi, 50 kW

1.5 dCi, 63 kW

1.5 dCi, 66 kW

1.5 dCi, 76 kW

3.3 V6 4WD, 110 kW

2.7 TD 4WD

3.2 TD 4WD

3.3 V6 4WD, 125 kW

3.5 V6 4WD

4.0 4WD

2.5 dCi 4WD, 120 kW

2.5 dCi 4WD, 126 kW

2.5 dCi

2.5 dCi 4WD, 128 kW

01.03

01.03

01.03

01.03

01.03

09.03

06.05

06.05

08.04

05.05

08.05

08.05

08.03

03.06

03.06

03.06

03.06

09.10

07.08

03.98

09.97

09.97

09.97

11.00

09.05

01.05

10.06

01.05

03.05

06.10

06.10

06.10

06.10

06.10

06.10

06.10

06.10

06.10

06.10

09.08

10.00

12.04

12.04

12.04

12.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: Active

(117): for: Plus

(226): only for the listed OE-Numbers

->08.2007
09.2007->

09.2007->

->01.1999
02.1999->

->01.1999
02.1999->



�





�









�



�





�

�

�

�

�

�

�

27-H45-A
89-233-0

27-H45-A
27-H45-A
89-233-0

27-H45-A
27-H45-A

27-M29-A

27-M29-A
89-233-0

27-M29-A
89-233-0

30-F11-A

27-M13-A
89-233-0

36-A79-0
36-C80-0

36-A79-0
36-C80-0

36-C80-0

36-F86-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

�

�

�

�

�

ą
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� �

11.79

11.79

06.80

10.84

08.88

08.87

06.97

01.80

02.89

02.89

12.97

04.98

04.98

02.98

03.86

 PATROL III/1 Hardtop (K160)

 PATROL III/1 Station Wagon (W160)

 PATROL III/1 Platform/Chassis (MQ, MK, GQ)

 PATROL III/2 Hardtop (K260)

 PATROL III/2 Station Wagon (W260)

 PATROL GR IV (Y60, GR)

 PATROL GR V Wagon (Y61)

 PICK UP I (720)

-

-

-

-

-

-

-

-

 NISSAN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(131): for leaf-spring suspension 
vehicles

(125): for coil-spring suspension 
vehicles

(55): Long Wheelbase

(125): for coil-spring suspension 
vehicles

(86): Short Wheelbase

(125): for coil-spring suspension 
vehicles

(55): Long Wheelbase

(125): for coil-spring suspension 
vehicles

(86): Short Wheelbase

(34): Country Version: Spain

(21): Coil Spring
(55): Long Wheelbase

(21): Coil Spring
(86): Short Wheelbase

07.1982->

07.1982->

->02.1995

->08.1985

->08.1985

->01.1985
->07.1985

%

%

%

%

%



%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%











46-A15-0

46-A15-0

46-A15-0

46-A15-0

46-A15-0

28-B65-A

32-H43-0

32-H43-0

32-H43-0

32-H43-0

46-A34-0

32-H43-0

32-H43-0

32-H43-0

32-H43-0

46-A08-0
32-H43-0

36-C10-0

36-C10-0

36-C10-0

36-C10-0
36-C10-0

��

��

��

��

��

�ą
�

�
!

+

�

��

��

�

�

��

2.8 (K160), 88 kW

2.8 (K160), 89 kW

3.2 D (K160)

3.2 TD (K160)

2.8 (W160)

3.2 D (W160)

4.0

3.2 TD (W160)

4.0 4x4 (G160)

4.2 4x4 (G160)

3.3 D 4x4 (G160)

3.3 TD 4x4 (G160)

4.2 (Y60)

4.2 D (Y60)

4.2, 125 kW

4.2, 129 kW

4.2 D

3.0 4x4

2.8 TD

2.8 D 4x4

4.2 CAT

4.2 Efi 4WD

4.2 D (Y60GR)

2.8 TD (Y60A)

2.8 TD Safari

2.8 Safari

4.5

4.8

2.8 TDiC

3.0 DTi

4.2 D

2.8 TD

4.2 D 4x4

1.6

1.8

2.2 D, 47 kW

2.2 D, 51 kW

2.2 D  (SLG 720)

1.8

2.3 D

1.8 4WD

2.3 D 4WD

2.2

2.2 4WD

07.80

07.80

11.79

07.83

07.80

11.79

06.80

07.83

06.80

06.80

06.80

01.84

01.88

01.88

01.88

02.92

01.88

03.89

06.89

03.89

11.88

02.88

11.88

09.88

09.88

09.88

12.97

10.01

10.97

05.00

05.99

06.97

05.98

12.80

10.79

01.82

10.79

10.79

01.83

04.83

01.80

04.83

04.83

04.83

08.88

08.88

08.88

08.88

08.88

08.88

01.88

08.88

12.87

12.85

12.87

12.87

12.97

12.97

12.95

12.97

12.97

10.93

11.95

03.96

02.98

12.95

06.97

06.97

06.97

06.97

09.01

12.07

02.00

09.04

05.00

03.03

05.84

12.82

01.84

12.82

12.82

03.86

03.86

03.86

03.86

03.86

03.86

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(131): for leaf-spring suspension 
vehicles

(125): for coil-spring suspension 
vehicles

(55): Long Wheelbase

(125): for coil-spring suspension 
vehicles

(86): Short Wheelbase

(125): for coil-spring suspension 
vehicles

(55): Long Wheelbase

(125): for coil-spring suspension 
vehicles

(86): Short Wheelbase

(34): Country Version: Spain

(21): Coil Spring
(55): Long Wheelbase

(21): Coil Spring
(86): Short Wheelbase

(131): for leaf-spring suspension 
vehicles

->02.1995

01.1999->

"

�

�

�

�

�

�

�

�

�

"

28-B66-A

32-H44-0

32-H44-0

32-H44-0

32-H44-0

46-A35-0

32-H44-0

32-H44-0

32-H44-0

46-A09-0
28-B66-A

�ą
�

�
!

+

�

�ą
�
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� �

09.85

01.97

06.86

06.86

11.90

11.89

12.82

10.88

02.98

10.90

10.90

10.92

10.92

10.88

10.98

 PICK UP II (D21)

 PICK UP III (D22)

 PINTARA Estate (R31)

 PINTARA Saloon (R31)

 PINTARA Hatchback (U12)

 PINTARA Saloon (U12)

 PRAIRIE (M10, NM10)

 PRAIRIE PRO (M11)

-

-

-

-

-

-

-

-

 NISSAN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

� ->03.1992















Ĉ

Ĉ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

30-C57-0

30-C57-0
36-C10-0
36-C10-0

36-C10-0

30-C57-0

36-A82-0

36-C10-0

32-A41-A

32-A41-A

27-A82-A
27-A83-A

27-A82-A
27-A83-A

87-468-R
89-023-0

87-468-R

32-E33-A

32-E33-A

�

�

�

�

�

�ą

�ą

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

�ą
Ą

�ą
Ą

2.0, 64 kW

2.4 i 12V, 91 kW

2.3 D

2.3 D, 51 kW

2.5 D, 59 kW

2.5 D, 61 kW

2.0, 66 kW

2.5 D, 55 kW

2.4 i 4WD

2.4 i 12V 4WD

2.5 D 4WD, 53 kW

2.5 D 4WD, 55 kW

2.5 D 4WD, 59 kW

2.5 D 4WD, 61 kW

2.7 D 4WD, 58 kW

2.7 D 4WD, 73 kW

2.4

2.4 4x4

2.4 i 12V, 93 kW

3.0

2.5 D, 53 kW

2.4 i

2.5 D

2.4 i 4WD, 88 kW

2.4 i 4WD, 98 kW

2.5 D 4WD

2.5 TD 4WD

2.5 Di 4WD

3.2 D 4WD

2.4, 93 kW

2.4, 110 kW

3.0

2.7 TD

2.0 i

2.0 i

2.0 i

2.4 i

2.0 i

2.4 i

1.5

1.5

1.5 S (M10)

1.8

1.8

1.8 SGL (M10), 65 
kW

1.8 SGL (M10), 66 
kW

2.0 4x4 (NM10)

2.0 i

2.4 i

2.0 i 4x4

09.85

04.92

09.88

09.85

09.94

08.92

09.88

09.87

03.86

04.92

09.85

03.86

08.87

03.96

09.87

08.87

09.85

09.85

04.92

09.85

01.86

02.98

02.98

02.98

03.02

02.98

05.98

03.02

12.98

03.97

01.03

01.97

01.97

06.86

06.86

11.90

11.90

11.89

11.89

01.83

01.88

01.84

01.83

11.87

07.83

05.85

06.86

10.88

04.92

10.88

07.88

02.98

02.98

08.88

08.96

02.98

08.91

02.98

04.92

02.98

08.88

08.91

02.98

02.98

08.91

02.98

05.94

05.94

04.97

12.96

02.98

08.99

09.01

10.01

10.90

10.90

10.92

10.92

10.92

10.92

12.83

08.88

12.87

06.83

08.88

12.85

10.87

09.88

04.92

07.94

12.92

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ĉ

36-A52-0

36-A52-0

36-A52-0

36-A52-0

36-A52-0

27-C65-0

30-A29-A

�

�

�

�

�

�

ą
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� �

10.88

03.01

09.02

07.02

06.90

06.90

07.90

06.96

10.98

08.06

06.96

06.96

03.98

12.01

 PRAIRIE PRO (M11)

 PRIMASTAR Bus (X83)

 PRIMASTAR Box (X83)

 PRIMASTAR Platform/Chassis

 PRIMERA (P10)

 PRIMERA Hatchback (P10)

 PRIMERA Traveller (W10)

 PRIMERA (P11)

-

-

-

-

-

-

-

-

 NISSAN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

->09.2006

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�



�



�

�



�



�

�

Ċ



�

�

32-E33-A

36-J16-A
88-321-R
89-184-0

88-321-R

36-J16-A
88-321-R
89-184-0

88-321-R

36-J16-A
88-321-R

30-C30-A
89-055-0

30-C30-A
89-055-0

89-055-0

30-C30-A
89-055-0

30-C30-A
89-055-0

89-055-0

27-A82-A
27-A83-A

30-C30-A
88-472-R
89-055-0

�ą
Ą

ą

��

��

ą

��

��

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą�

ąĄ

ą

��

2.4 i 4x4

2.0

dCi 80

dCi 90

dCi 100

dCi 120

dCi 140

dCi 150

dCi 115

2.0

dCi 80

dCi 100

dCi 140

dCi 90

dCi 115

dCi 120

dCi 150

1.9 dCi

1.6, 66 kW

1.6, 71 kW

1.6, 75 kW

2.0 D

2.0 16V

2.0 i

2.0 GT

2.0 16V 4x4

1.6, 66 kW

1.6, 71 kW

1.6, 75 kW

2.0 D

2.0 16V

2.0 i

2.0

2.0 16V 4x4

2.0 16V ZX,GT

1.6 i, 66 kW

1.6 i, 75 kW

2.0 i

2.0 D

1.6 16V, 66 kW

1.6 16V, 73 kW

1.6 16V, 78 kW

04.92

03.01

03.01

09.06

03.01

09.06

07.03

09.06

09.08

02.03

09.02

09.02

07.03

09.06

09.08

09.06

09.06

07.02

06.90

06.90

06.93

01.91

06.90

01.95

06.90

04.91

06.90

06.90

06.93

01.91

06.90

01.95

06.90

04.91

06.90

07.90

02.91

07.90

07.90

09.96

09.96

06.96

07.94

08.06

01.96

01.96

01.96

01.96

01.96

06.96

01.96

06.96

01.96

06.93

01.96

01.96

01.96

06.96

01.96

06.96

01.96

03.98

03.98

03.98

12.95

12.01

10.00

12.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

->09.2006

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�



30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

30-C11-A
30-C12-A
88-472-R
89-056-0
32-M15-A

32-M16-A

88-472-R
89-056-0
88-472-R
89-056-0

30-C11-A
30-C12-A
88-472-R
89-056-0
32-M15-A

32-M16-A

88-472-R
89-056-0
88-472-R
89-056-0
88-472-R

30-E63-A

30-E75-A

ą

ą

ą

ąĄ

ą�

��

�ą
Ą
�ą
�
��

��

ąĄ

ą�

��

�ą
Ą
�ą
�
��

��

��

�ą

ą
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� �

06.96

06.96

06.96

01.02

01.02

01.02

12.01

07.02

01.02

 PRIMERA (P11)

 PRIMERA Hatchback (P11)

 PRIMERA Traveller (WP11)

 PRIMERA (P12)

 PRIMERA Hatchback (P12)

 PRIMERA Traveller (WP12)

-

-

-

-

-

-

 NISSAN 

�

�

�

�

�

�

�

�



�

�



�

�



�

�



�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

88-472-R

30-C30-A
88-472-R
89-055-0

30-C30-A
88-472-R
89-055-0

30-C30-A
88-472-R
89-055-0

30-C30-A
89-055-0

30-J17-A
30-J18-A
88-486-R
89-173-0

88-486-R
89-173-0

30-J17-A
30-J18-A
88-486-R
89-173-0

88-486-R
89-173-0

30-J17-A
30-J18-A
88-486-R
89-173-0

88-486-R
89-173-0

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

��

1.8

2.0 16V, 107 kW

2.0

2.0 16V, 85 kW

2.0 16V, 96 kW

2.0 16V, 103 kW

2.0 16V, 110 kW

1.6 16V, 66 kW

1.6 16V, 73 kW

1.6 16V, 78 kW

1.8 16V

2.0 TD

2.0 16V, 85 kW

2.0 16V, 96 kW

2.0 16V, 103 kW

2.0 16V, 110 kW

1.6 16V, 66 kW

1.6 16V, 73 kW

1.8 16V

2.0 16V, 85 kW

2.0 16V, 96 kW

2.0 16V, 103 kW

2.0 TD

1.6, 78 kW

1.6, 80 kW

1.8

2.0

2.2 Di

1.9 dCi, 88 kW

1.9 dCi, 85 kW

2.2 dCi

2.5

1.6, 78 kW

1.6, 80 kW

1.8

2.0

1.9 dCi, 88 kW

1.9 dCi, 85 kW

2.2 Di

2.2 dCi

2.5

1.6 Visia

1.8

2.0

1.9 dCi, 85 kW

1.9 dCi, 88 kW

2.2 Di

2.2 dCi

2.5

06.96

09.97

06.96

09.96

09.96

08.99

09.96

09.96

09.96

09.00

08.99

09.96

09.96

09.96

08.99

09.96

04.98

04.98

08.99

06.96

04.98

08.99

04.98

03.02

01.02

03.02

03.02

03.02

04.03

08.02

04.03

01.02

07.02

07.02

07.02

07.02

04.03

08.02

07.02

04.03

01.02

01.02

03.02

03.02

08.02

04.03

03.02

04.03

01.02

05.99

08.99

05.99

12.01

12.01

12.01

12.01

07.02

07.02

07.02

07.02

07.02

07.02

07.02

07.02

07.02

12.01

12.01

12.01

12.01

12.01

12.01

12.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: SRI, GTI

(193): not for: SRI, GTI

(117): for: SRI, GTI

(193): not for: SRI, GTI















�

�

�



�

�

�



�

�

27-D38-A
30-E75-A

30-E75-A

27-D38-A
30-E75-A

27-D38-A

27-K33-A
88-124-A

89-159-0

88-124-A

27-K33-A
88-124-A

89-159-0

88-124-A

27-K33-A
88-124-A

89-159-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��
�

��
�

ą

��
�

��
�

ą

��
�
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� �

07.95

02.07

07.92

07.00

09.01

 PULSAR I Saloon (N15)

 QASHQAI / QASHQAI +2 I (J10, JJ10)

 SERENA (C23M)

-

-

-

 NISSAN 

�

�

�

�

�

�

�

�

(140): for vehicles with ABS

(154): for vehicles without ABS

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

->02.1998

->02.1998

02.1998 - 02.2001

->12.2009

01.2010->

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

30-A78-A
30-A79-A
30-B57-A
30-B58-A
30-B57-A
30-B58-A

32-R93-A
32-R94-A
89-237-0
88-849-R
88-850-R

32-R93-A
32-R94-A
89-237-0
88-849-R
88-850-R

32-R93-A
32-R94-A
89-237-0
88-849-R
88-850-R
32-R93-A
32-R94-A
89-237-0
88-849-R
88-850-R
32-R93-A
32-R94-A
89-237-0
88-849-R
88-850-R
32-R93-A
32-R94-A
32-R93-A
32-R94-A
89-237-0
88-849-R
88-850-R

32-E35-0

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

Ą�

��

ąĄ

ą�

Ą�

��

ąĄ

ą�

Ą�

��

ąĄ

ą�

Ą�

��

ąĄ

ą�

Ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

Ą�

��

�

1.6

1.6, 84 kW

1.6, 86 kW

2.0

2.0 All-wheel Drive

1.5 dCi, 76 kW

1.5 dCi, 78 kW

1.5 dCi, 81 kW

1.6 dCi

1.6 dCi All-wheel 
Drive

2.0 dCi

2.0 dCi All-wheel 
Drive

1.6 16V

09.95

02.07

11.10

02.07

02.07

07.08

02.07

11.10

10.11

10.11

02.07

02.07

02.93

07.00

09.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(33): Country Version: Russia
(37): Country Version: Ukraine

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(211): not for country-spec. model: 
Ukraine

(33): Country Version: Russia
(37): Country Version: Ukraine

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(211): not for country-spec. model: 
Ukraine

(33): Country Version: Russia
(37): Country Version: Ukraine

(33): Country Version: Russia
(37): Country Version: Ukraine

(33): Country Version: Russia
(37): Country Version: Ukraine

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(81): Rigid Axle

08.1997 - 02.2001

->10.2008

->10.2008

11.2008 - Chass. 392699

11.2008 - 12.2009

01.2010->
Chass. 392700->

->Chass. 392699

Chass. 392700->

->10.2008
10.2008 - 12.2009
01.2010->

->12.2009
01.2010->

->05.1996



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-E62-A

30-L93-A

30-J79-A

30-J79-A

30-L93-A

30-L94-A
30-L93-A

89-238-0
30-J79-A

30-L93-A

30-L94-A
89-238-0
30-J79-A
30-L93-A
30-L93-A
30-L94-A
89-238-0
30-L93-A
30-L94-A
89-238-0

30-J79-A
30-M14-A
89-238-0

30-J79-A
30-J79-A
30-M14-A
89-238-0

30-B90-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

07.92

09.99

07.86

08.85

07.86

06.79

03.82

03.82

03.82

06.86

09.01

12.03

12.90

05.90

12.90

02.82

12.90

08.90

08.90

10.91

 SERENA (C23M)

 SILVIA (S15)

 SKYLINE (R31)

 SKYLINE Coupe (R31)

 SKYLINE Estate (R31)

 SUNNY Traveller (140Y, 150Y)

 SUNNY I (B11)

 SUNNY I Coupe (B11)

 SUNNY I Traveller (B11)

 SUNNY II (N13)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 NISSAN 

�

�

�

�

�

�

�

�

->10.1995

11.2000->

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-E35-0

32-E35-0

32-E35-0

30-E87-A

30-E88-A

32-G64-A
32-G65-A

32-A41-A

32-A41-A

32-A41-A

87-468-R
89-023-0

87-468-R
89-023-0

87-468-R
89-023-0

87-468-R
89-023-0

87-468-R
89-027-0

�

�

�

�ą
Ą
�ą
�
ąĄ

�ą
�

�ą

�ą

�ą

��

��

��

��

��

2.0 16V

2.0 D

2.3 D

2.0

2.0 Turbo

2000 Turbo

3.0

2.0

2.0 Turbo

3.0

1.4 (HBL310)

1.3

1.5

1.5 Turbo (HB 11)

1.7 D

1.3

1.5

1.3 (B 11)

1.3 Van (B 11)

1.5  Van (B 11)

1.3

1.5

1.7 D

1.0  (N13)

1.4

1.5

1.6 i

1.6

1.6 GTI 16V

1.7 D

11.92

11.92

01.95

01.99

01.99

11.00

07.86

08.85

08.85

07.86

06.79

03.82

03.82

09.82

03.82

04.82

03.82

03.82

10.82

10.82

08.82

03.82

03.82

06.86

10.88

06.86

06.86

06.86

02.87

06.86

09.01

09.01

09.01

08.02

08.02

12.03

12.90

05.90

05.90

12.90

02.82

09.87

10.86

05.86

10.86

09.86

10.86

05.86

12.91

12.91

08.90

10.86

10.86

08.90

09.90

10.88

10.90

10.88

10.88

05.89

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: SLX, SGX
(61): Multilink Axle

(117): for: SE
(61): Multilink Axle

(117): for: SGX
(61): Multilink Axle

(193): not for: SGX
(81): Rigid Axle

(117): for: SGX
(61): Multilink Axle

(193): not for: SGX
(81): Rigid Axle

->05.1996

06.1996->

->10.1995

->10.1995

->05.1996

->09.1981

�

�

�

�

�

�



�







Ċ

�

�

32-E37-0

32-F30-0

32-E37-0

30-B90-0

32-E37-0

30-B90-0

30-B46-A

27-E02-A

27-A11-0

27-A11-0

27-A11-0

30-C76-0
30-C77-0
87-466-A
89-054-0

ą

ą
!

�

�

�

�Ą

��

��
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� �

06.86

06.86

06.86

01.86

05.90

10.91

06.91

09.91

06.91

12.96

 SUNNY II (N13)

 SUNNY II Coupe (B12)

 SUNNY II Hatchback (N13)

 SUNNY II Traveller (B12)

 SUNNY III (N14)

-

-

-

-

-

 NISSAN 

�

�

�

01.1991->

01.1991->

01.1991->

01.1991->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

87-468-R
89-027-0

87-468-R

87-468-R
89-027-0

87-468-R
89-027-0

87-468-R
89-027-0

87-468-R
89-027-0

87-468-R
89-027-0
87-468-R

32-G47-A
32-G48-A
87-465-R
89-027-0

87-465-R

32-G47-A
32-G48-A
87-465-R
89-027-0

32-G47-A
32-G48-A
87-465-R

��

��

��

��

��

��

��

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

1.3

1.4 LX

1.6 i 12V

1.8 GTI

1.6 i 4x4 (A)

1.6 4x4

1.5

1.6 i

1.6

1.6 i 12V

1.6 GTI 16V

1.8 GTI 16V

1.0

1.3

1.5

1.6 i

1.6

1.6 i 12V

1.6 GTI 16V

1.4 LX

1.8 GTI 16V

1.7 D

1.5

1.6 i

1.6

1.6 i 12V

1.7 D

1.6 i 4x4 (A)

1.6 i 12V 4x4

1.6 4x4

1.6 4x4

1.4 i

1.4 i 16V

2.0 D

1.4

1.6 i 16V 4WD

1.6 SR 4x4

1.8

1.6 i

1.6 i 16V

1.6

2.0

07.86

10.88

10.88

10.88

06.86

07.86

06.86

06.86

06.86

10.88

05.87

01.89

07.86

06.86

06.86

06.86

06.86

06.86

06.87

01.89

01.89

06.86

06.86

08.86

06.86

10.88

01.86

06.86

10.88

08.86

10.88

10.90

10.90

10.90

10.90

10.90

01.92

05.90

10.90

10.92

08.90

08.90

10.91

08.91

06.91

10.91

10.90

10.88

10.88

05.89

10.88

06.91

05.89

06.91

09.90

10.88

10.88

10.90

10.88

10.90

05.89

08.91

06.91

01.91

10.88

05.89

10.88

06.91

06.91

05.89

08.90

09.88

05.90

05.95

06.95

05.95

06.95

05.95

06.95

10.95

05.95

05.95

10.94

12.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(140): for vehicles with ABS

(154): for vehicles without ABS

(154): for vehicles without ABS

(154): for vehicles without ABS

(154): for vehicles without ABS

(140): for vehicles with ABS

(154): for vehicles without ABS

->12.1990

->12.1990

01.1991->

01.1991->

->10.1993

11.1993->

01.1991->

01.1991->

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

30-C76-0
30-C77-0
87-466-A
89-054-0
87-466-A

30-C76-0
30-C77-0
87-466-A
89-054-0

30-C76-0
30-C77-0
87-466-A
89-054-0

30-C76-0
30-C77-0
87-466-A
89-054-0

30-C76-0
30-C77-0
87-466-A

87-466-A

87-466-A

32-N44-0
32-N45-0
32-G49-A
32-G50-A
87-463-A
89-044-0
87-463-A

32-A93-0
32-A94-0
32-G49-A
32-G50-A
32-N44-0
32-N45-0
87-463-A
89-044-0
32-G49-A
32-G50-A
87-463-A

�Ą

��

��

��

�Ą

��

��

�Ą

��

��

�Ą

��

��

�Ą

��

��

��

��

Ą

�

ą�

ąĄ

��

��

�

Ą

ą�

ąĄ

Ą

�

��

ą�

ąĄ
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� �

10.90

10.90

11.90

07.86

07.95

10.95

03.00

02.96

 SUNNY III Hatchback (N14)

 SUNNY III Liftback (N14)

 SUNNY III Traveller (Y10)

 TERRANO I (WD21)

-

-

-

-

 NISSAN 

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: GTI-R

01.1991->

01.1991->

01.1991->

01.1991->

01.1991->

01.1991->

01.1991->

01.1991->

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�



32-G47-A
32-G48-A
87-465-R
89-027-0

87-465-R

32-G47-A
32-G48-A
87-465-R
89-027-0

32-G47-A
32-G48-A
87-465-R
89-027-0

32-G47-A
32-G48-A
87-465-R
89-027-0

87-465-R

32-G47-A
32-G48-A
87-465-R
89-027-0

32-G47-A
32-G48-A
87-465-R

32-G47-A
32-G48-A
87-465-R
89-027-0
87-465-R

30-C68-0

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

��

1.4 i

1.4 i 16V

2.0 D

1.4

1.5

1.6 SR 4x4

1.6 i 16V 4x4

2.0 GTI-R 4x4

1.6 i

1.6 i 16V

2.0 GTI 16V

1.4 i

2.0 D

1.4

1.4 i 16V

1.6 SR 4x4

1.6 i

1.6 i 16V

1.6

2.0 i 16V

1.6 i

2.0 D

1.6 16V 4x4

1.6 i 16V 4x4

1.6

1.7 D

2.4 i 4WD

2.4 i 4WD

3.0 i 4WD

2.7 TD 4WD

10.90

10.90

10.90

10.90

10.90

01.92

10.92

10.90

10.90

10.92

10.90

10.90

10.90

10.90

10.90

01.92

10.90

10.92

10.91

10.90

06.91

06.91

11.90

10.92

07.95

05.92

08.86

10.87

01.90

02.89

05.95

05.95

05.95

06.95

05.95

06.95

05.95

05.95

05.95

05.95

05.95

05.95

05.95

06.95

06.95

06.95

05.95

05.95

10.95

05.95

03.00

03.00

05.95

03.00

03.00

04.98

10.87

02.93

12.95

02.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(140): for vehicles with ABS

(154): for vehicles without ABS

(154): for vehicles without ABS

(154): for vehicles without ABS

(154): for vehicles without ABS

(140): for vehicles with ABS

(154): for vehicles without ABS

(193): not for: GTI-R

(140): for vehicles with ABS

(154): for vehicles without ABS

(154): for vehicles without ABS

(154): for vehicles without ABS

(154): for vehicles without ABS

(140): for vehicles with ABS

(154): for vehicles without ABS

01.1991->

01.1991->

->10.1993

11.1993->

01.1991->

01.1991->

01.1991->

01.1991->

->10.1993

11.1993->

01.1991->

01.1991->

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

32-N44-0
32-N45-0
32-G49-A
32-G50-A
87-463-A
89-044-0
87-463-A

32-A93-0
32-A94-0
32-G49-A
32-G50-A
32-N44-0
32-N45-0
87-463-A
89-044-0
32-N44-0
32-N45-0
87-463-A

32-N44-0
32-N45-0
32-G49-A
32-G50-A
87-463-A
89-044-0
87-463-A

32-A93-0
32-A94-0
32-G49-A
32-G50-A
32-N44-0
32-N45-0
87-463-A
89-044-0
32-G49-A
32-G50-A
87-463-A

87-463-A

87-463-A

36-C11-0
36-C11-0

Ą

�

ą�

ąĄ

��

��

�

Ą

ą�

ąĄ

Ą

�

��

Ą

�

��

Ą

�

ą�

ąĄ

��

��

�

Ą

ą�

ąĄ

Ą

�

��

ą�

ąĄ
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� �

10.92

02.06

10.86

09.07

12.12

12.95

 TERRANO II (R20)

 TIIDA Saloon (SC11X)

 TRUCKS

 VANETTE Bus (C22)

-

-

-

 NISSAN 

�

(24): Country Version: Canada
(36): Country Version: USA

(26): Country Version: Europe

(26): Country Version: Europe

(26): Country Version: Europe

->09.2009

->11.2009

->03.2010

->03.2010
09.2008->

->03.2010

->08.2009



�

�

�

�

�

�

�

�

30-C68-0

88-550-R
88-551-R

88-550-R

88-551-R

88-550-R
88-551-R
88-851-R
88-852-R
88-550-R

88-551-R

88-851-R

88-852-R

88-550-R
88-551-R
88-851-R
88-852-R
88-550-R

88-551-R

88-851-R

88-852-R

88-550-R

88-551-R

88-550-R

88-551-R

88-851-R

88-852-R

Ą�

��

'
Ą�
'
��
Ą�

��

��

Ą�

'
Ą�
'
��
'
��
'
Ą�
Ą�

��

��

Ą�

'
Ą�
'
��
'
��
'
Ą�
'
Ą�
'
��
(
Ą�
(
��
(
��
(
Ą�

2.4 4WD, 85 kW

2.4 4WD, 87 kW

2.4 i 12V 4WD

2.7 TD 4WD

2.7 TDi 4WD

3.0 Di 4WD

1.6

1.8, 78 kW

1.8, 93 kW

1.8, 95 kW

1.5 dCi, 76 kW

1.5 dCi, 78 kW

Clipper  (662H, 663H)

Clipper  (YT, YWT, 
YHWT 40)

Homer 1,25 t  (T 641, 
T 20, F 20)

Homer 1,5 t  (T 641, T
642, 20)

1.5

2.4 i (SLC22), 74 kW

2.4 i (SLC22), 77 kW

2.0 D (ULC22)

05.96

05.96

02.93

02.93

05.96

05.02

09.07

01.07

09.07

08.06

01.07

09.07

01.69

01.74

01.68

01.68

10.86

10.86

10.86

10.86

01.02

09.07

06.96

01.02

09.07

09.07

12.12

06.11

12.12

12.12

12.12

12.12

05.76

12.82

12.81

01.76

12.95

12.95

12.95

12.95

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�



30-F28-A

27-E02-A

27-C99-0

ą

ą

�+

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



394

� �

10.86

10.86

09.94

09.94

06.01

03.07

10.12

09.00

12.95

12.95

01.13

11.13

12.07

 VANETTE Bus (C22)

 VANETTE Box (C22)

 VANETTE CARGO Bus (HC 23)

 VANETTE CARGO Box (HC 23)

 VIOLET Estate (A10)

 X-TRAIL (T30)

 X-TRAIL (T31)

 ADAM

 AGILA (A) (H00)

-

-

-

-

-

-

-

-

 NISSAN 

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

(81): Rigid Axle

(81): Rigid Axle

(251): with integrated ball bearing

(140): for vehicles with ABS

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

32-E35-0

32-E35-0

32-R11-A
32-R12-A
89-172-0

88-849-R
88-850-R

32-R95-A
32-R96-A
88-849-R
88-850-R

89-215-0
89-403-0
89-215-0
88-784-R

30-G64-A
30-G65-A
30-G64-A
30-G65-A
89-218-0

�

�

ą�

ąĄ

Ą�

��

ąĄ

ą�

Ą�

��

�

�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

2.0

1.5

2.0 D

1.6 i

2.0 D

2.3 D

1.6 i

1.6 i

2.0 D

2.3 D

160 J  (WPL)

2.0

2.0 4x4

2.5 4x4, 121 kW

2.5 4x4, 132 kW

2.2 Di 4x4

2.2 dCi 4x4

2.2 dCi

2.0, 101 kW

2.5 4x4, 122 kW

2.5

2.0 dCi 4x4

2.0, 103 kW

2.0 FWD, 103 kW

2.0, 104 kW

2.0 FWD, 104 kW

2.5 4x4, 124 kW

2.0 dCi, 110 kW

2.0 dCi FWD

2.0 dCi, 127 kW

1.0, 66 kW

1.0, 85 kW

1.2

1.4, 64 kW

1.4 LPG

1.4, 74 kW

1.0 12V

1.0

1.2 16V

1.2 16V Twinport

1.3 CDTI

07.87

10.86

07.91

01.96

01.96

01.96

10.92

01.95

10.92

01.95

08.77

07.01

07.01

09.02

11.02

07.01

12.03

12.03

06.07

01.08

09.07

10.09

06.08

06.08

06.07

03.07

06.07

06.07

06.07

06.07

07.14

07.14

10.12

10.12

07.13

10.12

09.00

08.03

09.00

07.04

08.03

08.94

12.95

01.95

12.94

08.94

08.81

01.13

01.13

01.13

01.13

10.05

01.13

01.13

11.13

11.13

11.13

11.13

11.13

11.13

11.13

11.13

11.13

11.13

11.13

11.13

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(125): for coil-spring suspension 
vehicles

(131): for leaf-spring suspension 
vehicles

(52): Independent wheel suspension

(81): Rigid Axle

(52): Independent wheel suspension

(81): Rigid Axle

(140): for vehicles with ABS



�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

27-C99-0

27-C98-0

27-C98-0

32-E37-0
30-B90-0

32-E37-0
30-B90-0

27-E02-A

32-R09-A
32-R10-A
89-160-0

30-J99-A

88-785-A
88-786-A

27-M94-A
27-M94-A
89-219-0

�

!

ą

ą�

ąĄ

ą

�

Ą

ą

ą
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� �

04.08

11.11

03.98

09.81

09.81

09.91

08.01

10.88

08.88

09.98

 AGILA (B) (H08)

 AMPERA

 ARENA Box (TB, TF)

 ASCONA C (81_, 86_, 87_, 88_)

 ASCONA C Hatchback (84_, 89_)

 ASTRA F (56_, 57_)

-

-

-

-

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

09.1984->

09.1984->

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

Ċ

�

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

�

30-J29-A
30-J30-A
84-062-A
89-222-0

84-032-A

32-804-0
88-760-L
89-003-0

32-804-0
88-760-L
89-003-0

32-804-0
88-760-L
89-003-0

32-804-0
88-760-L
89-003-0

32-A71-0
87-035-R

88-318-R

89-008-0

�
�

�
�

87-035-L

87-035-A

88-318-L

87-035-A

ąĄ

ą�

��

��

��

��

��

��

��

��

1.0, 48 kW

1.0 LPG

1.0, 50 kW

1.2, 63 kW

1.2 LPG

1.2, 69 kW

1.3 CDTI

EV 150

1.9 D

2.5 D

1.3 N

1.3 S

1.6, 55 kW

1.6 S

1.8 i

1.6 D

1.6 i

1.6 i CAT

1.6, 60 kW

1.8

1.8 E

2.0 i, 74 kW

2.0 i, 85 kW

2.0 i CAT

2.0 i GT

1.3 N

1.3 S

1.6, 55 kW

1.6 S

1.8 i

1.6 D

1.6 i

1.6 i CAT

1.6, 60 kW

1.8

1.8 E

2.0 i

2.0 i CAT

2.0 i GT

1.4 i

1.4, 55 kW

1.4 Si

1.4, 60 kW

1.4 i 16V

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW

1.6

1.6 Si

1.8 i

2.0 i

1.7 D, 42 kW

1.7 D, 44 kW

1.7 TD

1.7 TDS

04.08

01.10

07.11

04.08

04.08

11.10

04.08

11.11

03.98

03.98

09.81

09.81

09.81

09.81

09.82

03.82

09.87

09.86

09.86

09.87

01.85

08.87

09.86

09.86

03.87

09.81

09.81

09.81

09.81

09.82

03.82

09.87

09.86

09.86

09.87

01.85

09.86

09.86

03.87

09.91

09.91

03.92

09.92

02.96

05.93

03.92

09.95

05.92

03.92

03.92

03.92

07.92

11.94

03.92

08.01

08.01

08.86

08.88

09.87

08.86

08.86

08.88

08.88

08.88

08.88

08.88

08.86

08.88

08.88

08.88

08.88

08.86

08.88

08.88

08.86

08.86

08.88

08.88

08.88

08.88

08.88

08.86

08.88

08.88

08.88

09.98

09.93

09.98

09.98

09.98

07.96

09.98

09.98

12.94

09.98

09.98

09.92

09.98

09.98

09.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(74): Payload [kg]: 1000

















27-K41-A

36-D66-0
36-D66-0

27-116-0
27-116-F

27-116-0
27-116-F

27-116-0
27-116-F

27-116-0
27-116-F

27-201-0
27-201-F

ą

�

�

ą�

ą�

ą�

ą�

ą�
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� �

09.91

03.93

09.91

09.98

03.01

01.98

 ASTRA F (56_, 57_)

 ASTRA F Convertible (53_B)

 ASTRA F Estate (51_, 52_)

-

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

�

�

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

�

�

�

�

87-035-R

88-318-R

32-A71-0
87-035-R

88-318-R

89-008-0
32-A71-0
87-035-R

88-318-R

89-008-0

32-A71-0
87-035-R

88-318-R

89-008-0

32-A71-0
87-035-R

88-318-R

89-008-0

87-035-R

88-318-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-035-L

87-035-A

88-318-L

87-035-A

87-035-L

87-035-A

88-318-L

87-035-A

87-035-L

87-035-A

88-318-L

87-035-A

87-035-L

87-035-A

88-318-L

87-035-A

87-035-L

87-035-A

88-318-L

87-035-A

87-035-L

87-035-A

88-318-L

87-035-A

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

1.6 i

1.8 i 16V, 82 kW

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i

1.6 i 16V

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 92 kW

2.0 i 16V

1.4 Si

1.4 i 16V

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW

1.8 i 16V

2.0 i

1.4 i

1.4, 55 kW

1.4 Si

1.4, 60 kW

1.4 i 16V

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW

1.6

1.6 Si

1.6 i 16V

1.8 i, Estate

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 92 kW

2.0 i

2.0 i 16V, 100 kW

2.0 i 16V, 110 kW

1.7 D, 42 kW

1.7 D, 44 kW

1.7 TD

1.7 TDS

1.8 i, Saloon

1.8

08.94

09.95

09.95

01.96

08.94

11.94

06.93

02.95

05.93

01.96

03.93

01.96

11.94

03.93

09.91

09.91

03.92

09.92

02.96

05.93

09.91

09.95

03.92

08.94

09.91

07.94

06.93

09.91

02.95

03.93

12.91

07.92

11.94

12.91

01.96

11.91

09.98

09.96

08.97

12.99

09.98

09.98

10.94

09.98

03.01

03.01

08.96

03.01

03.01

10.94

01.98

09.93

01.98

01.98

01.98

07.96

01.98

01.98

12.94

01.98

01.98

01.98

01.98

07.94

01.98

01.98

09.92

01.98

01.98

01.98

12.99

07.93

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�



"

27-201-F

32-D42-F

ą

ą
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� �

09.91

10.91

01.98

01.98

01.99

01.05

 ASTRA F Hatchback (53_, 54_, 58_, 59_)

 ASTRA F Van (55_)

 ASTRA F CLASSIC Estate

-

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

(117): for: ASTRAMAX

(117): for: ASTRAMAX

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

�

�

�

�

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

32-A71-0
87-035-R

88-318-R

89-008-0

32-A71-0
87-035-R

88-318-R

89-008-0
87-035-R

88-318-R

32-A71-0
87-035-R

88-318-R

89-008-0

32-A71-0
87-035-R

88-318-R

89-003-0
87-035-R

88-318-R

32-F42-A
32-F43-A
87-035-R

88-318-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-035-L

87-035-A

88-318-L

87-035-A

87-035-L

87-035-A

88-318-L

87-035-A

87-035-L

87-035-A

88-318-L

87-035-A

87-035-L

87-035-A

88-318-L

87-035-A

87-035-L

87-035-A

88-318-L

87-035-A

87-035-L

87-035-A

88-318-L

87-035-A

87-035-L

87-035-A

88-318-L

87-035-A

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

ą�

ąĄ

��

��

1.4 i

1.4, 55 kW

1.4 Si

1.4, 60 kW

1.4 i 16V

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW

1.6

1.8 i, Hatchback

2.0 i

1.7 D, 42 kW

1.7 D, 44 kW

1.7 TD

1.7 TDS

1.6 Si

1.6 i 16V

1.8

1.8 i, Saloon

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 92 kW

2.0 i 16V

2.0 GSI 16V

1.4 i

1.6 i, 55 kW

1.6 i, 52 kW

1.7 D, 42 kW

1.7 D, 44 kW

1.7 TD, 50 kW

1.6 i 16V

1.7 TD, 60 kW

1.4 i

1.6 i

1.6 i 16V

03.92

09.91

03.92

09.92

01.96

05.93

09.91

09.95

09.91

09.91

12.91

07.92

11.94

12.91

03.92

08.94

11.91

01.96

09.94

06.93

02.95

09.91

10.91

10.91

02.93

12.91

07.92

08.94

08.94

03.95

01.98

01.98

01.98

01.98

09.93

01.98

01.98

01.98

07.96

01.98

01.98

01.98

01.98

09.92

01.98

01.98

01.98

12.94

01.98

07.93

12.99

01.98

08.94

01.98

01.98

01.99

04.93

07.96

09.92

01.99

01.99

03.98

02.98

01.05

01.05

01.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�





�

27-201-0
27-201-F

27-201-F

27-D56-A

ą�

ą
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� �

01.98

01.98

01.99

03.01

03.00

08.02

08.02

04.05

10.05

05.05

 ASTRA F CLASSIC Hatchback

 ASTRA F CLASSIC Saloon

 ASTRA G Box (F70)

 ASTRA G Convertible (F67)

 ASTRA G Coupe (F07_)

-

-

-

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

32-F42-A
32-F43-A
87-035-R

88-318-R

32-F42-A
32-F43-A
87-035-R

88-318-R

32-F42-A
32-F43-A
32-F42-A
32-F43-A
87-373-R

89-041-0
87-373-R

32-F42-A
32-F43-A
89-041-0
87-373-R

89-041-0
32-F42-A
32-F43-A
87-373-R

89-041-0
87-373-R

32-F42-A
32-F43-A
89-041-0
87-373-R

87-373-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-035-L

87-035-A

88-318-L

87-035-A

87-035-L

87-035-A

88-318-L

87-035-A

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

��

1.4 i

1.6 i

1.6 i 16V

1.4 i

1.6 i

1.6 i 16V

1.6, 55 kW

1.6, 62 kW

1.6, 74 kW

2.2

1.7 TD

1.7 DTI

2.0 DI

2.0 DTI

1.6, 76 kW

1.7 DTI 16V

1.6 16V

1.6

1.8 16V

2.0 OPC

2.0 16V Turbo

2.2 16V

2.2 DTI

1.6 16V, 74 kW

01.98

01.98

01.98

01.98

01.98

01.98

01.99

09.00

01.01

01.01

01.99

01.99

01.99

01.99

10.04

02.00

03.01

01.03

03.01

03.02

11.02

03.01

09.02

03.00

08.02

08.02

08.02

08.02

08.02

08.02

09.00

04.05

04.05

04.05

04.05

04.05

04.05

05.04

04.05

04.05

10.05

10.05

10.05

10.05

10.05

10.05

10.05

05.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-D56-A

27-D56-A

27-D55-A
27-D55-A
27-D55-A

27-D56-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

03.00

02.98

02.98

05.05

12.09

12.09

 ASTRA G Coupe (F07_)

 ASTRA G Estate (F35_)

 ASTRA G Hatchback (F48_, F08_)

-

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

32-F42-A
32-F43-A
32-F42-A
32-F43-A
87-373-R

89-041-0

32-F42-A
32-F43-A
32-F42-A
32-F43-A
87-373-R

89-041-0
32-F42-A
32-F43-A
32-F42-A
32-F43-A
87-373-R

89-041-0

32-F42-A
32-F43-A
87-373-R

89-041-0
87-373-R

32-F42-A
32-F43-A
87-373-R

89-041-0

32-F42-A
32-F43-A
32-F42-A
32-F43-A
87-373-R

89-041-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

1.6 16V, 76 kW

1.8 16V, 92 kW

1.8 16V, 85 kW

2.0 16V Turbo, 140 
kW

2.0 16V Turbo, 141 
kW

2.0 16V Turbo, 147 
kW

2.2 16V

2.2 DTI

1.2 16V, 48 kW

1.2 16V, 55 kW

1.7 TD

1.7 DTI 16V

1.4

1.4 16V

1.6, 55 kW

1.6, 62 kW

1.6 16V

1.6, 76 kW

1.8 16V, 85 kW

1.8 16V, 92 kW

2.0 16V

2.2 16V

1.7 CDTI

2.0 DI

2.0 DTI 16V

2.2 DTI, 92 kW

1.6 CNG

1.6 16V

1.8

2.2 DTI, 86 kW

2.0 OPC, 141 kW

2.0 OPC, 147 kW

1.2 16V, 48 kW

1.2 16V, 55 kW

1.7 DTI 16V

1.7 CDTI

1.7 TD

03.00

09.00

03.00

09.00

08.01

11.02

09.00

09.02

02.98

09.00

02.98

02.00

10.04

06.98

02.98

09.00

02.98

12.02

02.98

09.00

02.98

03.01

04.03

02.98

08.99

09.02

03.03

02.98

02.03

09.02

09.02

11.02

02.98

09.00

02.00

04.03

02.98

05.05

05.05

10.00

08.01

05.05

05.05

05.05

05.05

09.00

07.04

08.00

07.04

12.09

07.04

09.00

07.04

07.04

07.09

09.00

07.04

07.04

07.04

07.09

07.04

07.04

07.04

07.04

07.04

07.04

07.04

07.04

09.00

01.05

01.05

12.09

08.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(169): for vehicles without lowered 
chassis

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-D55-A
27-D55-A
27-D55-A

27-D55-A
27-D55-A

27-D55-A
27-D55-A

27-D86-A

27-D56-A
27-D56-A
27-D56-A

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

02.98

09.98

12.09

12.09

 ASTRA G Hatchback (F48_, F08_)

 ASTRA G Saloon (F69_)

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. W__

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

32-F42-A
32-F43-A
32-F42-A
32-F43-A
87-373-R

89-041-0
87-373-R

32-F42-A
32-F43-A
87-373-R

89-041-0
32-F42-A
32-F43-A
87-373-R

32-F42-A
32-F43-A
87-373-R

32-F42-A
32-F43-A
32-F42-A
32-F43-A
87-373-R

89-041-0
32-F42-A
32-F43-A
87-373-R

89-041-0

32-F42-A
32-F43-A
32-F42-A
32-F43-A
87-373-R

89-041-0

87-373-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

1.4 16V

1.6, 55 kW

1.6, 62 kW

1.6 16V

1.6, 76 kW

1.8 16V, 85 kW

1.8 16V, 92 kW

2.2 DTI

1.4

1.8

2.0 16V

2.2 16V

2.0 16V OPC

2.0 OPC, 141 kW

2.0 OPC, 147 kW

2.0 DI

2.0 DTI 16V

1.2 16V, 48 kW

1.2 16V, 55 kW

1.4

1.4 16V

1.6, 55 kW

1.6, 62 kW

1.6 16V

1.6, 76 kW

1.8 16V, 85 kW

1.8 16V, 92 kW

1.7 TD

1.7 DTI 16V

1.7 CDTI

1.6 LPG

1.6 16V

1.8

2.2 DTI, 86 kW

02.98

02.98

09.00

02.98

12.02

02.98

09.00

09.02

09.07

02.03

02.98

06.00

11.99

09.02

11.02

02.98

08.99

09.98

09.00

09.07

09.98

09.98

09.00

09.98

12.02

09.98

06.00

09.98

02.00

04.03

06.02

09.98

02.03

09.02

01.05

09.00

01.05

01.05

12.09

09.00

01.05

01.05

12.09

01.04

01.05

01.05

09.02

01.05

01.05

01.05

01.05

09.00

01.05

12.09

01.05

09.00

01.05

01.05

12.09

09.00

01.05

08.00

01.05

12.09

01.05

01.05

01.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-D56-A
27-D56-A
27-D56-A
27-D56-A

27-D56-A
27-D56-A

27-D56-A

27-D56-A
27-D56-A
27-D56-A
27-D56-A

27-D56-A
27-D56-A
27-D56-A
27-D56-A

27-D56-A
27-D56-A
27-D56-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

09.98

03.04

12.09

05.14

 ASTRA G Saloon (F69_)

 ASTRA H (L48)

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

->Chass. W__

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

32-F42-A
32-F43-A
87-373-R

89-041-0
32-F42-A
32-F43-A
32-F42-A
32-F43-A
87-373-R

89-041-0
32-F42-A
32-F43-A
87-373-R

89-041-0

32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

89-088-0
89-215-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

89-088-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
89-215-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ
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ą�

ąĄ
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ąĄ
�
ąĄ

ą�
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�

ąĄ
�
ąĄ

ą�

ąĄ
�
ąĄ

ą�

��

ąĄ
�
ąĄ

ą�

�

ąĄ
�
ąĄ

ą�

2.0 16V

2.2 16V

2.2 DTI, 92 kW

2.0 DI

2.0 DTI 16V

1.2

1.4, 59 kW

1.4, 66 kW

1.6, 77 kW

1.6, 85 kW

1.8, 92 kW

1.8, 103 kW

09.98

03.01

09.02

09.98

08.99

08.05

04.04

03.04

03.04

12.06

03.04

01.06

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

10.10

10.04

10.10

10.10

05.14

10.10

10.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-D56-A
27-D56-A

27-D56-A
27-D56-A
27-D56-A

27-D56-A
27-D56-A
27-D56-A

32-Q74-A
32-Q74-A

32-Q74-A
32-Q74-A
32-Q74-A
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� �

03.04

02.04

05.14

10.10

 ASTRA H (L48)

 ASTRA H Box (L70)

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
89-088-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
89-215-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

89-088-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

89-215-0
88-134-R

89-088-0
88-134-R

89-215-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

89-088-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

89-215-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A

88-134-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

ąĄ
�
ąĄ

ą�

ąĄ
�
ąĄ

ą�

�
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�
ąĄ

ą�
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ąĄ

ą�
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ąĄ
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�
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�

ąĄ
�
ąĄ

ą�

��

ąĄ
�
ąĄ

ą�

��

�

ąĄ
�
ąĄ

ą�

��

1.6 CNG

1.6 Turbo

2.0 Turbo, 125 kW

2.0 Turbo, 147 kW

2.0 Turbo, 177 kW

1.3 CDTI

1.7 CDTI, 59 kW

1.7 CDTI, 74 kW

1.7 CDTI, 81 kW

1.7 CDTI, 92 kW

1.9 CDTI, 74 kW

1.9 CDTI 16V

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI, 110 kW

1.6

1.3 CDTI

1.7 CDTI, 74 kW

11.05

02.07

03.04

09.04

03.05

08.05

03.04

03.04

02.07

02.07

09.05

04.04

06.04

09.04

02.04

08.05

03.04

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

05.14

05.14

10.10

10.10

10.10

10.10

11.04

10.10

10.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-Q74-A
32-Q74-A
32-Q74-A

32-Q74-A
32-Q74-A

32-Q74-A
32-Q74-A
32-Q74-A
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� �

08.04 05.14 ASTRA H Estate (L35) -

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

88-134-R

89-088-0
89-215-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

89-088-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
89-215-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
89-088-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
89-215-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A

�
�

�
�

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

��

�
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�
ąĄ

ą�
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ąĄ
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ąĄ
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ąĄ

ą�

ąĄ
�
ąĄ

ą�

1.4, 55 kW

1.4, 66 kW

1.4 LPG

1.6, 77 kW

1.6, 85 kW

1.8, 92 kW

1.8, 103 kW

1.6 CNG

1.6 LPG

08.04

08.04

08.09

08.04

12.06

08.04

08.05

11.05

08.09

10.10

10.10

10.10

10.10

05.14

10.10

10.10

10.10

10.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q75-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q75-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q75-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q75-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q75-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q75-A
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-Q75-S
32-Q75-A
32-Q74-A
32-Q75-S
32-Q75-A

32-Q75-S
32-Q75-A
32-Q74-A
32-Q75-S
32-Q75-A

32-Q75-S
32-Q75-A
32-Q74-A
32-Q75-S
32-Q75-A
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� �

08.04

03.05

05.14

10.10

 ASTRA H Estate (L35)

 ASTRA H GTC (L08)

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

Ċ
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Ċ
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Ċ

Ċ
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Ċ

Ċ
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�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

89-088-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

89-215-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

89-088-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

89-215-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A

32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

89-088-0
89-215-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L
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1.6 Turbo

2.0 Turbo, 125 kW

2.0 Turbo, 147 kW

1.3 CDTI

1.7 CDTI, 59 kW

1.7 CDTI, 74 kW

1.7 CDTI, 81 kW

1.7 CDTI, 92 kW

1.9 CDTI, 74 kW

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI 16V

1.9 CDTI, 110 kW

1.2

02.07

08.04

09.04

08.05

08.04

08.04

02.07

02.07

09.05

09.05

08.04

09.04

08.05

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

05.14

05.14

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q75-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q75-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q75-A
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�

�

�

�

�

�

�

32-Q75-S
32-Q75-A
32-Q74-A

32-Q75-S
32-Q75-A
32-Q74-A
32-Q75-S
32-Q75-A

32-Q74-A
32-Q74-A
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� �

03.05 10.10 ASTRA H GTC (L08) -

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A
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Ċ

Ċ

Ċ
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Ċ

Ċ

�

�

32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

89-088-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
89-215-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
89-088-0
89-215-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

89-088-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

89-215-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

89-088-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

89-215-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L
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1.4

1.6 CNG

1.6, 77 kW

1.6, 85 kW

1.8, 92 kW

1.8, 103 kW

1.3 CDTI

1.7 CDTI, 59 kW

1.7 CDTi

1.7 CDTI, 81 kW

1.7 CDTI, 92 kW

1.9 CDTI, 74 kW

1.9 CDTi 16V

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTi

1.6 Turbo

2.0 Turbo, 125 kW

2.0 Turbo, 147 kW

03.05

11.05

03.05

12.06

03.05

01.06

04.05

03.05

03.05

02.07

02.07

01.06

03.05

09.05

03.05

02.07

03.05

03.05

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-Q74-A
32-Q74-A

32-Q74-A
32-Q74-A

32-Q74-A

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

03.05

02.07

09.05

12.09

10.10

05.14

10.10

 ASTRA H GTC (L08)

 ASTRA H Saloon (L69)

 ASTRA H TwinTop (L67)

 ASTRA J

-

-

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(251): with integrated ball bearing

->Chass. 85999999

->Chass. 85999999

Chass. 95000001->

->Chass. B30000000
->Chass. B80000000
->Chass. BG0000000
Chass. B30000001->
Chass. B80000001->
Chass. BG0000001->

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

88-134-R

89-088-0
88-134-R

89-215-0

32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
89-215-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-S

89-215-0
88-134-R

32-U52-A
32-U53-A
89-351-0

89-385-0

84-032-A

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

��

��

�

ąĄ
�
ąĄ

ą�

ąĄ
�
ąĄ

ą�

ąĄ
�
ąĄ

ą�

��

ąĄ
�
ąĄ

ą�

�

ąĄ
�
ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ
�
ąĄ
�
�

��

ą�

ąĄ

��

2.0 Turbo, 177 kW

1.6

1.8

1.3 CDTi

1.7 CDTi

1.6, 77 kW

1.6, 85 kW

1.6 Turbo

1.8, 92 kW

1.8, 103 kW

2.0 Turbo, 125 kW

2.0 Turbo, 147 kW

1.9 CDTi

1.4, 64 kW

1.4, 74 kW

1.4 LPG

08.05

02.07

02.07

02.07

02.07

09.05

12.06

02.07

09.05

09.05

09.05

09.05

09.05

12.09

12.09

01.12

10.10

05.14

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

� (157): for vehicles without FlexRide 
suspension

�

�

�



32-Q74-A

32-Q74-A

32-Q74-A

30-M82-A

ą

ą

ą

ą

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



407

� �

12.09

10.11

06.12

 ASTRA J

 ASTRA GTC J

 ASTRA J Saloon

-

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(251): with integrated ball bearing

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(251): with integrated ball bearing

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(251): with integrated ball bearing

->Chass. B30000000
->Chass. B80000000
->Chass. BG0000000
Chass. B30000001->
Chass. B80000001->
Chass. BG0000001->

->Chass. B30000000
->Chass. B80000000
->Chass. BG0000000
Chass. B30000001->
Chass. B80000001->
Chass. BG0000001->

->Chass. B30000000
->Chass. B80000000
->Chass. BG0000000
Chass. B30000001->
Chass. B80000001->
Chass. BG0000001->

->Chass. B30000000
->Chass. B80000000
->Chass. BG0000000
Chass. B30000001->
Chass. B80000001->
Chass. BG0000001->

->Chass. B30000000
->Chass. B80000000
->Chass. BG0000000
Chass. B30000001->
Chass. B80000001->
Chass. BG0000001->

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

32-U52-A
32-U53-A
89-351-0

89-385-0

32-U50-A
32-U51-A
84-032-A
32-U50-A
32-U51-A
89-351-0

89-385-0

84-032-A

89-351-0

89-385-0

84-032-A

84-032-A

32-U52-A
32-U53-A
89-351-0

89-385-0

84-032-A
32-U52-A
32-U53-A
89-351-0

89-385-0

32-U50-A
32-U51-A
84-032-A

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

��

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

1.4 Turbo, 88 kW

1.4 Turbo, 103 kW

1.6

1.3 CDTI

1.6 SIDI

1.6 Turbo

1.6 CDTi, 81 kW

1.6 CDTi, 100 kW

1.7 CDTI, 81 kW

1.7 CDTI, 92 kW

1.7 CDTI, 96 kW

2.0 CDTI, 118 kW

2.0 CDTI, 121 kW

2.0 BiTurbo CDTI

1.4, 74 kW

1.4, 88 kW

1.4, 103 kW

1.6 SIDI, 125 kW

1.6

1.6 SIDI, 147 kW

1.8

1.7 CDTI, 81 kW

1.7 CDTI, 96 kW

2.0 CDTI

1.6 CDTI, 81 kW

1.6 CDTI, 100 kW

1.4

1.4 Turbo, 88 kW

1.4 Turbo, 103 kW

1.6

1.3 CDTI

10.10

12.09

12.09

12.09

12.12

12.09

02.14

01.14

12.09

12.09

12.09

12.09

06.11

12.12

10.11

10.11

10.11

12.12

10.11

07.13

10.11

10.11

10.11

10.11

07.14

07.14

06.12

06.12

06.12

06.12

06.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension











30-M82-A

30-M82-A

30-M82-A

30-M82-A

30-M82-A

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

06.12

10.10

06.15

11.15

 ASTRA J Saloon

 ASTRA J Sports Tourer

 ASTRA K

 ASTRA K Sports Tourer

-

-

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(251): with integrated ball bearing

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(251): with integrated ball bearing

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(251): with integrated ball bearing

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(251): with integrated ball bearing

->Chass. B30000000
->Chass. B80000000
->Chass. BG0000000
Chass. B30000001->
Chass. B80000001->
Chass. BG0000001->

->Chass. B30000000
->Chass. B80000000
->Chass. BG0000000
Chass. B30000001->
Chass. B80000001->
Chass. BG0000001->

->Chass. B30000000
->Chass. B80000000
->Chass. BG0000000
Chass. B30000001->
Chass. B80000001->
Chass. BG0000001->

->Chass. B30000000
->Chass. B80000000
->Chass. BG0000000
Chass. B30000001->
Chass. B80000001->
Chass. BG0000001->

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

�

32-U50-A
32-U51-A
89-351-0

89-385-0

84-032-A

32-U52-A
32-U53-A
89-351-0

89-385-0

84-032-A
32-U52-A
32-U53-A
89-351-0

89-385-0

32-U50-A
32-U51-A
84-032-A
32-U50-A
32-U51-A
89-351-0

89-385-0

84-032-A

84-223-A

84-223-A

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

��

��

1.6 SIDI

1.6 Turbo

1.6 CDTi, 81 kW

1.6 CDTi, 100 kW

1.7 CDTI, 81 kW

1.7 CDTI, 96 kW

1.4

1.4 Turbo, 88 kW

1.4 Turbo, 103 kW

1.4 LPG

1.6

1.3 CDTI

1.6 SIDI

1.6 Turbo

1.6 CDTi, 81 kW

1.6 CDTi, 100 kW

1.7 CDTI, 74 kW

1.7 CDTI, 81 kW

1.7 CDTI, 92 kW

1.7 CDTI, 96 kW

2.0 CDTI, 118 kW

2.0 CDTI, 121 kW

2.0 BiTurbo CDTI

1.0

1.4

1.4 Turbo, 92 kW

1.4 Turbo, 110 kW

1.6 Turbo

1.6 CDTi, 70 kW

1.6 CDTi, 81 kW

1.6 CDTi, 100 kW

1.6 CDTi, 118 kW

1.0

1.4

1.4 Turbo, 92 kW

1.4 Turbo, 110 kW

1.6 Turbo

1.6 CDTi, 70 kW

1.6 CDTi, 81 kW

1.6 CDTi, 100 kW

1.6 CDTi, 118 kW

12.12

06.12

04.14

01.14

06.12

06.12

10.10

10.10

10.10

01.12

10.10

10.10

12.12

10.10

02.14

01.14

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

08.11

12.12

06.15

06.15

06.15

06.15

11.15

06.15

06.15

06.15

11.15

11.15

11.15

11.15

11.15

11.15

11.15

11.15

11.15

11.15

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension











30-M82-A

30-M83-A

30-M83-A

30-M83-A

30-M83-A

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

06.90

08.87

03.13

07.94

10.01

07.97

10.01

 CALIBRA A (85_)

 CAMPO (TF_)

 CASCADA (W13)

 COMBO (71_)

 COMBO Box Body / Estate

-

-

-

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(130): for increased payload

02.1994->

->12.1994

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�





�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

32-597-F
87-034-R

89-003-0
32-597-F
87-034-R

89-003-0

36-C28-0

30-C55-0

89-385-0
84-032-A

27-683-0
27-683-F
87-395-R

89-003-0
27-683-F
87-395-R

89-003-0

30-B80-A
30-B81-A
30-B80-A
30-B81-A
89-116-0
87-373-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-584-A

87-034-L

87-584-A

87-034-L

87-395-A

88-319-L

87-395-A

88-319-L

87-373-A

87-373-L

ą

��

ą

��

�

��

ą�

��

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

2.0 i

2.0 i 4x4

2.5 i V6

2.0 i 16V, 100 kW

2.0 i 16V 4x4, 100 kW

2.0 i 16V, 110 kW

2.0 i 16V 4x4, 110 kW

2.0 i Turbo 4x4

2.3 (TFR16), 69 kW

2.3 (TFR16), 72 kW

2.2 D (TFR52), 39 kW

2.2 D (TFR52), 45 kW

2.5 D (TFR54)

2.5 TD (TFR54)

2.5 DTI

3.1 TD (TFR69)

2.3 4x4 (TFS16), 69 
kW

2.3 4x4 (TFS16), 72 
kW

2.2 D 4x4 (TFS52), 39
kW

2.2 D 4x4 (TFS52), 45
kW

2.5 D 4x4 (TFS54)

2.5 TD 4x4 (TFS54)

2.5 DTI 4x4

3.1 TD 4x4 (TFS69)

1.4

1.4 Turbo

1.6 SIDI

1.6

2.0 CDTI, 121 kW

2.0 CDTI, 143 kW

1.2

1.4, 44 kW

1.4, 60 kW

1.7 D

1.4 16V

1.4 16V

1.6

1.6 CNG 16V, 69 kW

1.6 CNG 16V, 71 kW

1.3 CDTI 16V, 51 kW

1.3 CDTI 16V, 55 kW

1.7 DI 16V

1.7 DTI 16V

1.7 CDTI 16V

06.90

06.90

04.93

02.94

02.94

06.90

06.90

03.92

08.91

08.94

08.91

08.87

08.91

07.94

12.01

12.92

08.91

08.94

08.91

08.87

08.91

07.94

12.01

12.92

03.13

03.13

03.13

11.13

03.13

03.13

07.94

07.94

07.94

07.94

08.99

08.05

10.01

06.06

04.05

08.05

10.05

10.01

10.01

12.04

07.97

07.97

07.97

07.97

07.97

02.94

02.94

07.97

08.94

09.96

09.96

08.90

06.94

08.94

09.96

09.96

08.90

06.94

10.01

10.01

10.01

10.01

10.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

� (130): for increased payload





�

�

�

�

�

�

27-814-F

27-814-F

30-F28-A

30-F28-A

30-006-0

30-006-0

30-K57-A
30-K57-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

02.12

10.01

02.12

08.78

12.80

09.82

12.82

12.82

03.93

 COMBO Box Body / Estate (X12)

 COMBO Tour

 COMBO Tour (X12)

 COMMODORE C (14_, 19_)

 COMMODORE C Estate (61)

 CORSA A Hatchback (93_, 94_, 98_, 99_)

-

-

-

-

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(45): Estate

(130): for increased payload

(12): Box

(45): Estate

(130): for increased payload
(45): Estate

(130): for increased payload

(130): for increased payload

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ĉ

�

Ĉ

�

Ċ

�

32-U27-A
32-U28-A
32-U27-A
32-U28-A
89-406-0

32-U27-A
32-U28-A
32-U27-A
32-U28-A
32-U27-A
32-U28-A
89-406-0

30-B80-A
30-B81-A
30-B80-A
30-B81-A
89-116-0
87-373-R

30-B80-A
30-B81-A
30-B80-A
30-B81-A
89-116-0
87-373-R

32-U27-A
32-U28-A
89-406-0
32-U27-A
32-U28-A
89-406-0
32-U27-A
32-U28-A
89-406-0

32-803-0
89-008-0

32-803-0
89-008-0

27-683-0
27-683-F
89-003-0

�
�

�
�

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

1.4, 70 kW

1.4, 88 kW

1.3 CDTI

1.6 CDTI, 66 kW

1.6 CDTI, 74 kW

1.6 CDTI, 77 kW

2.0 CDTI

1.4 CNG

1.4

1.6, 62 kW

1.6, 64 kW

1.3 CDTI 16V, 51 kW

1.3 CDTI 16V, 55 kW

1.7 DI 16V

1.7 DTI 16V

1.7 CDTI 16V

1.6 CNG, 69 kW

1.6 CNG, 71 kW

1.4, 70 kW

1.4, 88 kW

1.6 CDTI, 66 kW

1.6 CDTI, 74 kW

1.6 CDTI, 77 kW

2.0 CDTI

1.4 CNG

2.5 S

2.5 E

2.5 S

2.5 E

1.0

1.2, 33 kW

1.2 i

1.2 N

1.2 S

1.2, 44 kW

1.3

1.3 i

1.3 S

1.4 i, 40 kW

1.4 i, 44 kW

02.12

02.12

02.12

02.12

02.12

02.12

02.12

02.12

10.04

10.01

10.01

10.04

10.05

10.01

10.01

12.04

06.06

04.05

02.12

02.12

02.12

02.12

02.12

02.12

02.12

08.78

05.81

12.80

12.80

09.82

09.82

09.89

01.90

09.82

09.82

09.85

09.86

09.82

01.85

01.90

12.82

12.82

12.82

12.82

03.93

08.90

03.93

03.93

02.90

08.90

10.89

09.90

10.89

03.93

03.93

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(12): Box

(45): Estate

(130): for increased payload

(45): Estate

(130): for increased payload
(45): Estate

(55): Long Wheelbase

(86): Short Wheelbase

(130): for increased payload

->Chass. 53062313
Chass. 53062314->
Chass. 74000001->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�





30-L92-A
30-M77-A
30-M77-A

30-M77-A
30-M77-A

30-M77-A
30-M77-A

27-D86-A
30-K57-A

30-K57-A

30-K57-A

30-M77-A
30-M77-A

30-M77-A

30-C63-0

27-401-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

09.82

09.82

02.86

03.93

03.93

03.93

09.94

12.02

 CORSA A Hatchback (93_, 94_, 98_, 99_)

 CORSA A TR (91_, 92_, 96_, 97_)

 CORSA A Box

 CORSA B (73_, 78_, 79_)

-

-

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

->12.1994

->12.1994

09.1994->

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

27-683-F
89-003-0

27-683-0
27-683-F
89-003-0

27-683-0
27-683-F
89-003-0

27-683-0
27-683-F
87-395-R

89-003-0
27-683-F
87-395-R

89-003-0

27-683-0
27-683-F
87-395-R

89-003-0
27-683-0
27-683-F
87-395-R

89-003-0

87-395-R

27-683-F
87-395-R

89-003-0

�
�

�
�

�

�
�

�
�

�
�

87-395-A

88-319-L

87-395-A

88-319-L

87-395-A

87-395-A

88-319-L

87-395-A

88-319-L

87-395-A

88-319-L

ą�

ą�

ą�

ą�

��

ą�

��

ą�

��

ą�

��

��

ą�

��

1.6 GSI, 55 kW

1.6 GSI, 72 kW

1.6 GSI, 74 kW

1.6 GSI CAT

1.0

1.2 N

1.2 i

1.2 S, 40 kW

1.2 S, 43 kW

1.3

1.3 S

1.4 i

1.4 S

1.5 D

1.5 TD

1.0

1.2, 33 kW

1.2, 40 kW

1.2, 44 kW

1.3, 44 kW

1.3, 51 kW

1.5 D

1.0 i

1.0 i 12V

1.2 i 16V

1.4 i 16V, 63 kW

1.6 i 16V, 74 kW

1.6 i 16V, 78 kW

1.7 D

1.2 i, without catalytic 
convertor

1.2 i, with 3 way 
catalyst

1.4 i

1.4 Si

1.4 i 16V, 66 kW

1.5 D

1.5 TD

1.4

1.6 GSI 16V

08.88

09.89

05.88

02.92

09.82

01.85

09.89

09.82

09.82

09.85

09.82

10.89

09.89

10.87

10.87

02.86

02.86

02.86

02.86

02.86

02.86

06.87

03.93

11.96

03.98

08.97

08.97

09.94

02.96

03.93

03.93

03.93

03.93

09.94

03.93

03.93

04.93

03.93

09.92

03.93

03.92

03.93

09.92

10.87

03.93

03.93

10.87

10.87

10.87

03.93

03.93

11.92

03.93

04.89

04.89

04.89

07.90

04.89

04.89

04.89

12.94

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

08.94

09.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

->12.1994

->12.1994





















27-401-0

27-401-0

27-401-0

27-F96-0
27-F96-F

27-F96-F

27-F96-0
27-F96-F

27-F96-0
27-F96-F

27-F96-F

ą�

ą�

ą�

ą�

ą�

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



412

� �

08.99

09.00

09.00

12.09

 CORSA B Box (73_)

 CORSA C (F08, F68)

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: ECO

(193): not for: ECO

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

27-683-F
87-395-R

89-003-0

30-B80-A
30-B81-A
30-B78-A
30-B79-A
30-B78-A
30-B79-A
87-373-R

89-116-0
30-B78-A
30-B79-A
30-B78-A
30-B79-A
87-373-R

89-116-0
30-B78-A
30-B79-A
30-B80-A
30-B81-A
30-B78-A
30-B79-A
87-373-R

89-116-0
30-B78-A
30-B79-A
30-B80-A
30-B81-A
87-373-R

89-116-0
30-B78-A
30-B79-A
30-B78-A
30-B79-A
87-373-R

89-116-0
30-B78-A
30-B79-A
87-373-R

89-116-0
87-373-R

89-116-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-395-A

88-319-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

��

1.4 i

1.5 D

1.7 D

1.0, 43 kW

1.0, 44 kW

1.2

1.2 Twinport

1.4

1.4 Twinport

1.8

1.7 DTI

1.3 CDTI

1.7 DI

1.7 CDTI

08.99

12.95

08.99

09.00

06.03

09.00

07.04

09.00

06.03

09.00

09.00

06.03

09.00

06.03

09.00

09.00

06.03

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�























30-006-0

27-F35-A
27-F37-A

27-F35-A
27-F37-A

27-F37-A

27-F37-A

27-F35-A
27-F37-A

27-F35-A
27-F37-A

27-F37-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

09.00

07.06

 CORSA C Box (F08, W5L)

 CORSA D

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 30-J03-A

(251): with integrated ball bearing

(3): Alternative Repair Kit: 30-J03-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-J03-A

(251): with integrated ball bearing

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

30-B78-A
30-B79-A
30-B78-A
30-B79-A
87-373-R

89-116-0
87-373-R

30-B78-A
30-B79-A
30-B78-A
30-B79-A
87-373-R

89-116-0
30-B78-A
30-B79-A
30-B80-A
30-B81-A
87-373-R

89-116-0
30-B78-A
30-B79-A
30-B80-A
30-B81-A
87-373-R

89-116-0

30-J03-S

30-J03-A
30-J04-A
89-087-0
88-784-R
30-J03-S

30-J03-A
30-J04-A
89-087-0
30-J03-S

30-J03-A
30-J04-A
89-215-0
88-784-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ą�
�
ą�

ąĄ

�

��

ą�
�
ą�

ąĄ

�

ą�
�
ą�

ąĄ

�

��

1.2 16V

1.2

1.4

1.6

1.7 CDTi

1.3 CDTI 16V

1.7 DI 16V

1.7 DTI 16V

1.0, 44 kW

1.0, 48 kW

1.2, 51 kW

1.2 LPG, 59 kW

1.2, 59 kW

1.2, 63 kW

1.4, 64 kW

1.4 LPG, 64 kW

1.4, 66 kW

1.4 LPG, 66 kW

1.4, 74 kW

1.3 CDTI, 55 kW

1.3 CDTI, 66 kW

1.3 CDTI, 70 kW

1.7 CDTI, 92 kW

1.7 CDTI, 96 kW

09.00

07.05

08.03

08.05

08.03

08.05

09.00

09.00

07.06

01.10

06.10

09.09

07.06

06.10

09.09

09.09

07.06

07.06

06.10

07.06

07.06

06.10

07.06

06.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

� (226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 27-K27-A
(226): only for the listed OE-Numbers















�

�



�





�

�

27-F35-A
27-F37-A

27-F37-A

27-F35-A
27-F37-A

27-F37-A

27-K26-A
89-019-0
88-785-A
88-786-A

27-K26-A
89-019-0
27-K27-A
27-K27-S

89-019-0
88-785-A
88-786-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

�

�

Ą

ą

�

ą

ą�

�

�

Ą
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� �

07.06

09.14

09.14

03.92

03.92

10.98

10.98

 CORSA D

 CORSA E

 CORSA E Van

 FRONTERA A (5_MWL4)

 FRONTERA A Sport (5_SUD2)

-

-

-

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 30-J03-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-J03-A

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->03.1995

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�









30-J03-S

30-J03-A
30-J04-A
30-J03-S

30-J03-A
30-J04-A
89-215-0
88-784-R
88-784-R

88-784-R
89-215-0

88-784-R
89-215-0

88-784-R

88-784-R

46-A19-0

46-A19-0

46-A19-0

46-A19-0

ą�
�
ą�

ąĄ

ą�
�
ą�

ąĄ

�

��

��

��

�

��

�

��

��

�

�

�

�

1.2 LPG, 61 kW

1.2 LPG, 63 kW

1.4, 88 kW

1.6 T

1.6 Turbo, 110 kW

1.6 Turbo, 141 kW

1.6 Turbo, 155 kW

1.0, 66 kW

1.0, 85 kW

1.2

1.4, 55 kW

1.4, 66 kW

1.4 LPG

1.4 Turbo, 74 kW

1.4 Turbo, 110 kW

1.6 Turbo

1.3 CDTI, 55 kW

1.3 CDTI, 70 kW

1.2

1.4, 55 kW

1.4, 66 kW

1.3 CDTI, 55 kW

1.3 CDTI, 70 kW

2.2 i (54MWL4)

2.5 TDS

2.8 TD (5BMWL4)

2.4 i (53MWL4)

2.3 TD (5JMWL4)

2.0 i (52SUD2, 
55SUD2)

2.5 TDS

2.8 TD (53SUD2)

06.11

08.11

07.12

02.07

02.07

02.07

06.11

09.14

09.14

09.14

09.14

09.14

03.15

09.14

03.15

03.15

09.14

09.14

01.15

09.14

09.14

01.15

09.14

03.95

09.96

03.95

03.92

03.92

03.92

09.96

03.95

10.98

10.98

10.98

10.98

10.98

10.98

10.98

08.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 27-K27-A
(226): only for the listed OE-Numbers

->03.1995

->03.1995
04.1995->



�





�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-K26-A
89-019-0
27-K27-A
27-K27-S

89-019-0

88-785-A
88-786-A
89-019-0

88-785-A
88-786-A

88-785-A
88-786-A
88-785-A
88-786-A

32-F80-A

46-A20-0

46-A20-0
32-F80-A
32-F80-A

ą

�

ą

ą�

�

�

Ą

�

�

Ą

�

Ą

�

Ą

ą

�

�

ą

ą
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� �

07.08 INSIGNIA -

 OPEL 

�

�
�
�

�

�

�

�
�
�

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

->Chass. D1999999

->Chass. C1082931

->Chass. D1999999

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

32-U31-A
32-U32-A

89-227-0
84-128-A

32-U31-A
32-U32-A

89-227-0

89-227-0
89-227-0

32-U31-A
32-U32-A

89-227-0
84-128-A

89-227-0

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

1.4

1.4 LPG

1.6

1.8

1.6 SIDI

1.6 Turbo

2.0 Turbo, 162 kW

2.0 E85 Turbo

04.11

07.12

07.08

07.08

03.13

07.08

07.08

09.10

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

->Chass. D1999999

->Chass. B1999999

->Chass. B1999999

->Chass. D1999999

->Chass. B1999999

->Chass. B1999999



�

�

�



�

�



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



�

�

�



�

�



�

�

�

�

�

30-M70-A

84-131-A
84-130-A
89-332-0

30-M69-A

84-131-A
84-130-A
30-M69-A

84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A

84-130-A

84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A
84-130-A
84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A

84-130-A

30-M70-A

84-131-A
84-130-A
89-332-0

30-M69-A

84-131-A
84-130-A
30-M69-A

84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A

84-130-A

ą

�

Ą

ą

�

Ą

ą

�

Ą

�

Ą

�

Ą

�

Ą

�

Ą

�

Ą

ą

�

Ą

ą

�

Ą

ą

�

Ą

�
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� �

07.08 INSIGNIA -

 OPEL 

�

�
�
�

�

�
�
�

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

->Chass. D1999999

->Chass. A1999999

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

89-227-0
84-128-A

89-227-0

32-U31-A
32-U32-A

89-227-0
84-128-A

32-U31-A
32-U32-A

89-227-0

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

2.0 Turbo 4x4, 162 
kW

2.0 Turbo 4x4, 184 
kW

2.8 V6 Turbo 4x4

2.8 V6 Turbo OPC 
4x4

2.0 CDTI 4x4, 118 kW

2.0 Biturbo CDTI 4x4, 
140 kW

2.0 Biturbo CDTI 4x4, 
143 kW

2.0 Turbo, 184 kW

2.0 CDTI, 120 kW

2.0 CDTI 4x4, 120 kW

2.0 CDTI, 125 kW

2.0 CDTI 4x4, 125 kW

2.0 CDTI, 81 kW

2.0 CDTI, 96 kW

2.0 CDTI, 118 kW

07.08

09.11

07.08

07.09

06.10

05.09

01.12

04.14

07.13

07.13

11.14

11.14

07.08

07.08

07.08

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(117): for: EcoFlex
(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

->Chass. D1999999

->Chass. A1999999

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



�

�

�

�

�



�

�

�

�

�

84-131-A
84-130-A
89-333-0

84-131-A
84-130-A
84-131-A
84-130-A
89-333-0

84-131-A

84-130-A

84-131-A
84-130-A
84-131-A
84-130-A
84-131-A
84-130-A
84-131-A

84-130-A

30-M70-A

84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A
84-130-A
30-M69-A

84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A

84-130-A

�

Ą

�

Ą

�

Ą

�

Ą
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� �

07.08 INSIGNIA -

 OPEL 

�

�

�

�
�
�

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

->Chass. D1999999

->Chass. A1999999

->Chass. D1999999

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

32-U31-A
32-U32-A

89-227-0
32-U31-A
32-U32-A

89-227-0

32-U31-A
32-U32-A

89-227-0
84-128-A

89-227-0

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

2.0 CDTI, 88 kW

2.0 CDTI, 103 kW

2.0 Biturbo CDTI, 140 
kW

2.0 Biturbo CDTI, 143 
kW

03.12

07.13

07.08

01.12

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(117): for: EcoFlex
(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(117): for: EcoFlex
(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

->Chass. D1999999

->Chass. A1999999

->Chass. D1999999

->Chass. A1999999



�

�

�

�

�



�

�

�

�

�



�

�

�

�

�



�

�

�

�

�

30-M70-A

84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A
84-130-A
30-M69-A

84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A

84-130-A

30-M70-A

84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A
84-130-A
30-M69-A

84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A

84-130-A

ą
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� �

07.08 INSIGNIA Estate -

 OPEL 

�

�
�
�

�

�

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

->Chass. D1999999

->Chass. C1082931

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

32-U31-A
32-U32-A

89-227-0
84-128-A

32-U31-A
32-U32-A

89-227-0

89-227-0
89-227-0

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

1.4

1.4 LPG

1.6

1.6 Turbo

1.8

2.0 CDTI, 81 kW

2.0 CDTI, 96 kW

2.0 CDTI, 118 kW

1.6 SIDI

09.11

07.12

07.08

01.09

07.08

07.08

07.08

07.08

03.13

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

->Chass. C1999999

->Chass. D1999999



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-M69-A

84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A
84-130-A
84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A

84-130-A

84-131-A

84-130-A

30-M69-A

84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A
84-130-A
84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A

84-130-A

84-131-A

84-130-A

ą
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� �

07.08 INSIGNIA Estate -

 OPEL 

�

�
�
�

�

�
�
�

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

->Chass. D1999999 Ċ

�

�

�

�

�

�

32-U31-A
32-U32-A

89-227-0
84-128-A

89-227-0

89-227-0
84-128-A

89-227-0

ą�

ąĄ

��

��

2.0 Turbo, 162 kW

2.0 E85 Turbo

2.0 Turbo 4x4, 162 
kW

2.0 Turbo 4x4, 184 
kW

2.8 V6 Turbo 4x4

2.8 V6 Turbo OPC 
4x4

2.0 CDTI 4x4, 118 kW

2.0 Biturbo CDTI 4x4, 
140 kW

2.0 Biturbo CDTI 4x4, 
143 kW

2.0 Turbo, 184 kW

2.0 CDTI, 120 kW

2.0 CDTI 4x4, 120 kW

2.0 CDTI, 125 kW

2.0 CDTI 4x4, 125 kW

07.08

09.10

07.08

09.11

10.08

07.09

06.10

07.08

01.12

04.14

07.13

07.13

11.14

11.14

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

->Chass. C1999999 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-M69-A

84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A
84-130-A
84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A

84-130-A

84-131-A

84-130-A

84-131-A
84-130-A
89-333-0

84-131-A
84-130-A
84-131-A
84-130-A
89-333-0

84-131-A

84-130-A

84-131-A

84-130-A

84-131-A
84-130-A
84-131-A
84-130-A
84-131-A
84-130-A
84-131-A

84-130-A

84-131-A

84-130-A
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� �

07.08 INSIGNIA Estate -

 OPEL 

�

�

�

�

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

->Chass. D1999999

->Chass. A1999999

->Chass. D1999999

->Chass. A1999999

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

32-U31-A
32-U32-A

89-227-0
32-U31-A
32-U32-A

89-227-0

32-U31-A
32-U32-A

89-227-0
32-U31-A
32-U32-A

89-227-0

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

2.0 CDTI, 88 kW

2.0 CDTI, 103 kW

03.12

07.13

-

-

�

�

�

�

�

�

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

->Chass. C1999999

->Chass. D1999999
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�

30-M69-A

84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A
84-130-A
84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A

84-130-A

84-131-A

84-130-A

30-M69-A

84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A
84-130-A
84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A

84-130-A

84-131-A

84-130-A
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� �

07.08

07.08

 INSIGNIA Estate

 INSIGNIA Saloon

-

-

 OPEL 

�

�
�
�

�

�
�
�

�

�

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

->Chass. D1999999

->Chass. D1999999

->Chass. C1082931

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

32-U31-A
32-U32-A

89-227-0
84-128-A

89-227-0

32-U31-A
32-U32-A

89-227-0
84-128-A

32-U31-A
32-U32-A

89-227-0

89-227-0
89-227-0

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

2.0 Biturbo CDTI, 140 
kW

2.0 Biturbo CDTI, 143 
kW

1.4

1.4 LPG

1.6

1.6 Turbo

1.8

1.6 SIDI

07.08

01.12

04.11

07.12

07.08

01.09

07.08

03.13

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(148): for vehicles with height-adjustable
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

->Chass. D1999999

->Chass. D1999999

->Chass. B1999999

->Chass. B1999999



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



�

�

�



�

�



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-M69-A

84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A
84-130-A
84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A

84-130-A

84-131-A

84-130-A

30-M70-A

84-131-A
84-130-A
89-332-0

30-M69-A

84-131-A
84-130-A
30-M69-A

84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A

84-130-A

84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A
84-130-A
84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A

84-130-A

ą

�

Ą

�

Ą

�

Ą

�

Ą

�

Ą

ą

�

Ą

ą

�

Ą

ą

�

Ą
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� �

07.08 INSIGNIA Saloon -

 OPEL 

�

�
�
�

�

�
�
�

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

->Chass. D1999999 Ċ

�

�

�

�

�

�

32-U31-A
32-U32-A

89-227-0
84-128-A

89-227-0

89-227-0
84-128-A

89-227-0

ą�

ąĄ

��

��

2.0 Turbo, 162 kW

2.0 Turbo E85

2.0 Turbo 4x4, 162 
kW

2.0 Turbo 4x4, 184 
kW

2.8 V6 Turbo 4x4

2.8 V6 Turbo OPC 
4x4

2.0 CDTI 4x4, 118 kW

2.0 Biturbo CDTI 4x4, 
140 kW

2.0 Biturbo CDTI 4x4, 
143 kW

2.0 Turbo, 184 kW

2.0 CDTI, 120 kW

2.0 CDTI 4x4, 120 kW

2.0 CDTI, 125 kW

2.0 CDTI 4x4, 125 kW

07.08

07.08

07.08

09.11

07.08

07.09

06.10

07.08

01.12

04.14

07.13

07.13

11.14

11.14

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

->Chass. D1999999

->Chass. B1999999

->Chass. B1999999



�

�

�



�

�



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-M70-A

84-131-A
84-130-A
89-332-0

30-M69-A

84-131-A
84-130-A
30-M69-A

84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A

84-130-A

84-131-A
84-130-A
89-333-0

84-131-A
84-130-A
84-131-A
84-130-A
89-333-0

84-131-A

84-130-A

84-131-A
84-130-A
84-131-A
84-130-A
84-131-A
84-130-A
84-131-A

84-130-A

ą

�

Ą

ą

�

Ą

ą

�

Ą

�

Ą

�

Ą

�

Ą

�
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� �

07.08 INSIGNIA Saloon -

 OPEL 

�

�
�
�

�

�

�

�
�
�

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

->Chass. D1999999

->Chass. A1999999

->Chass. D1999999

->Chass. A1999999

->Chass. D1999999

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

32-U31-A
32-U32-A

89-227-0
84-128-A

32-U31-A
32-U32-A

89-227-0

32-U31-A
32-U32-A

89-227-0
32-U31-A
32-U32-A

89-227-0

32-U31-A
32-U32-A

89-227-0
84-128-A

89-227-0

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

2.0 CDTI, 81 kW

2.0 CDTI, 96 kW

2.0 CDTI, 118 kW

2.0 CDTI, 88 kW

2.0 CDTI, 103 kW

2.0 Biturbo CDTI, 140 
kW

2.0 Biturbo CDTI, 143 
kW

07.08

07.08

07.08

03.12

07.13

07.08

01.12

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(117): for: EcoFlex
(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(117): for: EcoFlex
(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(117): for: EcoFlex
(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-130-A

(142): for vehicles with FlexRide 
suspension

(71): Paired article numbers: 84-131-A 

->Chass. D1999999

->Chass. A1999999

->Chass. D1999999

->Chass. A1999999

->Chass. D1999999

->Chass. A1999999



�

�

�

�
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�

�

�

�

�



�

�

�

�

�



�

�

�

�

�



�

�

�

�

�



�

�

�

�

�

30-M70-A

84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A
84-130-A
30-M69-A

84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A

84-130-A

30-M70-A

84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A
84-130-A
30-M69-A

84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A

84-130-A

30-M70-A

84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A
84-130-A
30-M69-A

84-131-A
84-130-A
89-332-0

84-131-A

84-130-A

ą

�

Ą

�

Ą

ą

�

Ą

�

Ą

ą
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� �

08.79

08.79

08.79

09.84

08.84

01.86

08.84

08.84

08.84

12.93

09.93

07.94

 KADETT D (31_-34_, 41_-44_)

 KADETT D (32_,37_,39, _42)

 KADETT D Estate (35_, 36_, 45_, 46_)

 KADETT E (39_, 49_)

 KADETT E Box (37_, 47_)

 KADETT E Combo (38_, 48_)

-

-

-

-

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

02.1989->

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

�

�

32-578-1
89-003-0

32-578-1
89-003-0

32-578-1
89-003-0

32-578-1
89-003-0

32-578-1
88-758-A
89-003-0

32-578-1
87-033-A
89-003-0

32-578-1
87-033-A
89-003-0
32-578-1
87-033-A
89-003-0

32-578-1
89-003-0

32-578-1
89-003-0
32-578-1
88-758-A
89-003-0

��

��

��

��

��

1.2, 39 kW

1.2, 40 kW

1.2 S

1.3 N

1.3 S

1.6 S

1.6 D

1.8 GT/E

1.2 S

1.3 N

1.3 S

1.6 D

1.2

1.2 S

1.3 N

1.3 S

1.6 S

1.6 D

1.2

1.3 N

1.3 i CAT

1.3 S

1.4 i

1.4 S

1.6 i

1.6 i CAT

1.6 S, 60 kW

1.6 S, 66 kW

1.8 S

1.8 i, 66 kW

1.8 i, 74 kW

1.8

1.8 i, 85 kW

1.6 D

1.7 D

2.0 i

2.0 i CAT

1.5 TD

1.2

1.3 N

1.4 i

1.6 i

1.8 i

1.6 D

1.7 D

1.2

1.7 D, 44 kW

1.3 N

1.3 S

1.4 i

1.4 S

1.6 i

08.79

08.82

08.79

08.79

08.79

09.81

03.82

02.83

08.79

08.79

08.79

03.82

08.79

08.79

08.79

08.79

09.81

03.82

09.84

09.84

09.85

09.84

01.90

01.90

09.86

09.86

09.86

09.84

09.87

09.90

10.85

09.87

09.84

09.84

02.89

03.87

03.87

07.88

09.84

09.84

01.90

08.89

08.84

08.84

08.88

09.85

07.92

01.86

01.86

08.91

07.89

08.91

07.82

08.84

08.84

08.84

08.84

08.84

08.84

08.84

08.84

08.84

08.84

08.84

07.82

08.84

08.84

08.84

08.84

08.84

07.86

08.89

08.91

08.87

08.91

08.91

08.91

08.91

08.91

08.86

08.91

08.91

08.86

08.90

08.86

01.89

08.91

08.91

08.91

08.91

07.86

07.89

08.91

09.93

09.92

08.88

09.92

12.91

07.94

12.89

12.89

07.94

08.91

07.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 27-815-1

->Chass. J2791967
->Chass. J5273427

Chass. J2791968->
Chass. J5273428->

->Chass. J2791967
->Chass. J5273427

Chass. J2791968->
Chass. J5273428->

->Chass. J2791967
->Chass. J5273427

02.1989->







"

"













�

�

�

27-116-0
27-116-F

27-116-F

27-116-0
27-116-F

27-815-F
27-815-1

27-116-0
27-116-F
27-201-0
27-201-F

27-116-0
27-116-F
27-201-0
27-201-F

27-116-F

27-201-0
27-201-F

30-006-0

30-006-0

30-006-0

ą�

ą

ą�

ą�

ą�

ą�

ą�

ą�

ą

ą�
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� �

01.86

10.86

09.84

09.84

07.94

02.93

08.91

08.91

 KADETT E Combo (38_, 48_)

 KADETT E Convertible (43B_)

 KADETT E Estate (35_, 36_, 45_, 46_)

 KADETT E Hatchback (33_, 34_, 43_, 44_)

-

-

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->08.1991

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

32-578-1
87-033-A
89-003-0
32-578-1
87-033-A

89-003-0

32-578-1
88-758-A
89-003-0

32-578-1
88-758-A
89-003-0

32-578-1
87-033-A
89-003-0

32-578-1
88-758-A
89-003-0

32-578-1
87-033-A
89-003-0

32-578-1
87-033-A
89-003-0

��

��

��

��

��

��

��

��

1.6 D

1.7 D, 42 kW

1.3 S

1.4 i

1.4 S

1.6 i, 55 kW

1.6 i CAT

1.6 i, 60 kW

2.0 i

2.0 i CAT

1.2

1.3 N

1.3 i CAT

1.3 S

1.4 i

1.4 S

1.6 i

1.6 i CAT

1.6

1.6 S

1.8 S

1.8 i, 66 kW

1.8 E

1.8 i, 85 kW

2.0 i

2.0 i CAT

1.5 TD

1.6 D

1.7 D

1.2

1.3 N

1.3 i CAT

1.3 S

1.4 i

1.4 S, 55 kW

1.4 S, 60 kW

1.6 i

1.6 i CAT

1.6 S, 60 kW

1.6 S, 66 kW

1.8 S

1.8 i

1.6 D

1.7 D

1.8 E

1.8 GSI

1.8 E, GSI

2.0 GSI, 85 kW

2.0 GSI CAT

2.0 GSI, 95 kW

2.0 GSI 16V, 110 kW

2.0 GSI 16V CAT

2.0 GSI 16V, 115 kW

01.86

01.89

03.87

01.90

08.90

10.86

10.87

07.89

10.86

10.86

09.84

09.84

09.85

09.84

01.90

01.90

09.86

09.86

09.86

09.84

09.87

06.85

10.85

09.84

09.87

09.87

07.88

09.84

02.89

09.84

09.84

09.85

09.84

01.90

01.90

09.89

09.86

09.86

09.86

09.84

09.87

06.85

09.84

02.89

10.85

09.84

08.88

09.86

09.86

09.86

03.88

03.88

12.87

12.89

07.94

02.93

08.91

02.93

02.93

02.93

02.93

02.93

02.93

07.86

08.91

08.91

08.87

08.91

08.91

08.91

08.91

08.91

08.86

08.91

08.91

08.86

08.86

08.91

08.91

08.91

01.89

08.91

07.86

08.91

08.91

08.87

08.91

08.91

08.91

08.91

08.91

08.91

08.86

08.91

08.91

01.89

08.91

08.86

08.86

12.91

08.91

08.91

08.91

08.91

08.91

08.91

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 27-815-1

(3): Alternative Repair Kit: 27-815-1

->Chass. J2791967
->Chass. J5273427

Chass. J2791968->
Chass. J5273428->

->Chass. J2791967
->Chass. J5273427

Chass. J2791968->
Chass. J5273428->

->Chass. J2791967
->Chass. J5273427

�

�



"

"

"

"











30-006-0

30-006-0

27-201-0
27-201-F

27-815-F
27-815-1

27-815-F
27-815-1

27-116-0
27-116-F
27-201-0
27-201-F

27-116-0
27-116-F
27-201-0
27-201-F

27-116-F

ą�

ą�

ą�

ą�

ą�

ą�

ą�

ą
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� �

09.84

05.03

06.10

06.12

09.91

08.91

05.10

07.98

 KADETT E Hatchback (33_, 34_, 43_, 44_)

 MERIVA

 MERIVA B

 MOKKA

 MONTEREY A (UBS_)

-

-

-

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(149): for vehicles with hill start assist

(166): for vehicles without hill start assist

(260): without ball bearing

(149): for vehicles with hill start assist

(166): for vehicles without hill start assist

(166): for vehicles without hill start assist

(166): for vehicles without hill start assist

(149): for vehicles with hill start assist

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

02.1989->

->Chass. E4999999

Chass. F4000001->

Ĉ

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

�



32-578-1
87-033-A
89-003-0

30-B80-A
30-B81-A
87-373-R

89-116-0

87-373-R

89-116-0

32-U88-A
32-U89-A
32-U86-A
32-U87-A
89-215-0
32-U86-A
32-U87-A
89-088-0
84-055-A
32-U88-A
32-U89-A
32-U86-A
32-U87-A
89-215-0
32-U86-A
32-U87-A
89-088-0
32-U86-A
32-U87-A
32-U88-A
32-U89-A
32-U88-A
32-U89-A
89-215-0
32-U86-A
32-U87-A
89-088-0

84-032-A

84-032-A

46-A21-0

�
�

�
�

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

��

ąĄ

ą�

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

��

��

�

1.5 TD

1.4 16V Twinport

1.4 16V Twinport LPG

1.6, 64 kW

1.6 16V

1.6, 77 kW

1.8

1.3 CDTI, 51 kW

1.3 CDTI, 55 kW

1.7 DTI

1.7 CDTI, 74 kW

1.7 CDTI, 92 kW

1.6 Turbo

1.4, 74 kW

1.4, 88 kW

1.4, 103 kW

1.3 CDTI, 55 kW

1.3 CDTI, 70 kW

1.7 CDTI, 74 kW

1.7 CDTI, 81 kW

1.7 CDTI, 96 kW

1.4 LPG

1.6 CDTI, 70 kW

1.6 CDTi

1.6 CDTI, 81 kW

1.4

1.4 LPG

1.8 4x4

1.6 CDTI

1.6 CDTI 4x4

1.4 4x4

1.6

1.8

1.7 CDTI

1.7 CDTI 4x4

3.2 (UBS25_)

07.88

07.04

07.04

05.03

05.03

01.06

05.03

04.05

09.03

09.03

09.03

09.06

09.05

06.10

06.10

06.10

06.10

06.10

06.10

06.10

06.10

06.11

01.14

08.13

03.14

04.13

04.13

01.13

01.15

01.15

06.12

06.12

01.13

06.12

06.12

06.92

08.91

05.10

05.10

05.10

01.06

05.10

05.10

05.10

05.10

05.10

05.10

05.10

05.10

07.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

02.1989->

->Chass. 54348159
Chass. 54348160->



�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-201-0
27-201-F

27-D86-A
30-K57-A

30-N26-A
30-N26-A

30-N26-A
30-N26-A

30-N26-A
30-N26-A

84-153-A

ą�

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

02.78

07.98

01.99

01.99

08.86 MONZA A (22_)

 MOVANO Combi (J9)

 MOVANO Box (F9)

 MOVANO Dumptruck (H9)

-

-

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

(82): Rim Size [in]: 15

(82): Rim Size [in]: 16

(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 15

(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 16

(82): Rim Size [in]: 15

(82): Rim Size [in]: 16

(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 15

(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 16

(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 15

(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 16

Ĉ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-803-0
89-008-0

32-Q23-A
32-Q17-A

32-Q23-A

32-Q17-A

32-Q23-A
32-Q17-A

32-Q23-A

32-Q17-A

32-Q23-A

32-Q17-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

2.0 E

2.2 E

2.5 E, 100 kW

2.5 E, 103 kW

2.8

3.0

3.0 GSE

1.9 DTI, 59 kW

2.5 D

2.8 DTI

1.9 DTI, 60 kW

2.2 DTI

2.5 DTI

3.0 DTi

2.5 CDTI, 74 kW

2.5 CDTI, 88 kW

2.5 CDTI, 107 kW

1.9 DTI, 59 kW

2.5 D

2.8 DTI

1.9 DTI, 60 kW

2.2 DTI

2.5 DTi

2.5 DTI

3.0 DTI

2.2 DTI

2.5 DTI, 73 kW

2.5 DTI, 84 kW

3.0 DTI

03.83

11.84

05.81

06.84

02.78

04.78

09.85

09.00

07.98

07.98

10.01

09.00

10.01

10.03

09.07

08.06

08.06

09.00

01.99

01.99

10.01

09.00

10.03

10.01

10.03

09.00

10.03

10.01

10.03

10.84

08.86

08.86

08.86

04.81

07.82

08.86

10.01

09.00

10.01

10.01

09.00

10.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(82): Rim Size [in]: 16

(74): Payload [kg]: 2800
(82): Rim Size [in]: 16

(74): Payload [kg]: 3300
(74): Payload [kg]: 3500
(82): Rim Size [in]: 16

(82): Rim Size [in]: 15

(82): Rim Size [in]: 16

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 16

(182): from modelyear: 2007
(226): only for the listed OE-Numbers

(240): to modelyear: 2007
(74): Payload [kg]: 2800
(82): Rim Size [in]: 16

(240): to modelyear: 2007
(74): Payload [kg]: 3300
(74): Payload [kg]: 3500
(82): Rim Size [in]: 16

(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 15

(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 16

(226): only for the listed OE-Numbers

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(82): Rim Size [in]: 16

(74): Payload [kg]: 2800
(82): Rim Size [in]: 16

(74): Payload [kg]: 3300
(74): Payload [kg]: 3500
(82): Rim Size [in]: 16

(82): Rim Size [in]: 15

(82): Rim Size [in]: 16

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 16

(240): to modelyear: 2007
(74): Payload [kg]: 2800
(82): Rim Size [in]: 16

(240): to modelyear: 2007
(74): Payload [kg]: 3300
(74): Payload [kg]: 3500
(82): Rim Size [in]: 16

(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 15

(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 16

(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 16

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-Q20-A

32-Q21-A

32-Q18-A

32-Q24-A
32-Q18-A
32-Q20-A

32-Q21-A

32-Q21-A

32-Q18-A

32-Q24-A

32-Q18-A

32-Q21-A

32-Q20-A

32-Q21-A

32-Q18-A

32-Q24-A
32-Q18-A
32-Q20-A

32-Q21-A

32-Q18-A

32-Q24-A

32-Q18-A

32-Q19-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

01.99

07.98

12.10

05.10

05.10

 MOVANO Dumptruck (H9)

 MOVANO Platform/Chassis (U9, E9)

 MOVANO B Bus

 MOVANO B Box

 MOVANO B Platform/Chassis

-

-

-

-

-

 OPEL 

�

�

�

(82): Rim Size [in]: 15

(82): Rim Size [in]: 16

(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 15

(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 16

(82): Rim Size [in]: 15

(82): Rim Size [in]: 16

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-Q23-A
32-Q17-A

32-Q23-A

32-Q17-A

32-Q23-A
32-Q17-A

88-842-A

88-842-A

88-842-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

��

2.5 D

2.8 DTI

2.2 DTI

2.5 DTi

2.5 DTI

3.0 DTI

2.5 D

2.8 DTI

2.3 CDTI, 74 kW

2.3 CDTI, 81 kW

2.3 CDTI, 92 kW

2.3 CDTI, 100 kW

2.3 CDTI, 107 kW

2.3 CDTI, 110 kW

2.3 CDTI, 120 kW

2.3 CDTI FWD, 74 
kW

2.3 CDTI [RWD], 74 
kW

2.3 CDTI FWD, 81 
kW

2.3 CDTI FWD, 92 
kW

2.3 CDTI [RWD], 92 
kW

2.3 CDTI FWD, 100 
kW

2.3 CDTI [RWD], 100 
kW

2.3 CDTI FWD, 107 
kW

2.3 CDTI [RWD], 107 
kW

2.3 CDTI FWD, 110 
kW

2.3 CDTI [RWD], 110 
kW

2.3 CDTI FWD, 120 
kW

2.3 CDTI [RWD], 120 
kW

2.3 CDTI FWD, 74 
kW

2.3 CDTI [RWD], 74 
kW

2.3 CDTI FWD, 81 
kW

2.3 CDTI FWD, 92 
kW

01.99

01.99

09.00

10.03

10.01

10.03

07.98

07.98

12.10

05.14

12.10

05.14

12.10

01.13

05.14

05.10

05.10

02.12

05.10

05.10

05.14

05.14

05.10

05.10

01.13

01.13

05.14

05.14

05.10

05.10

05.14

05.10

05.10

09.00

10.01

09.00

10.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

(82): Rim Size [in]: 16

(117): for: ED
(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 16

(117): for: ED
(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 15

(117): for: ED
(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 16

(117): for: UD
(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 16

(117): for: ED
(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(82): Rim Size [in]: 16

(117): for: ED
(82): Rim Size [in]: 15

(117): for: ED
(82): Rim Size [in]: 16

(117): for: UD
(82): Rim Size [in]: 16

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-Q19-A

32-Q20-A

32-Q24-A

32-Q18-A

32-Q19-A

32-Q20-A

32-Q24-A

32-Q18-A

32-Q19-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

09.86

09.86

03.94

05.94

05.94

07.03

 OMEGA A (16_, 17_, 19_)

 OMEGA A Estate (66_, 67_)

 OMEGA B (25_, 26_, 27_)

-

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

32-P40-0
87-023-R

89-039-0

87-023-R

32-P40-0
87-023-R

89-039-0

32-P40-0
87-023-R

89-039-0

87-023-R

32-P40-0
87-023-R

89-039-0

32-M84-F
87-023-R

89-039-0

87-023-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

��

��

��

��

��

��

ą

��

��

1.8 N, 60 kW

1.8, 65 kW

1.8 S

1.8, 85 kW

2.0, 73 kW

2.0, 74 kW

2.0 i

2.0, 90 kW

2.4 i

2.3 D

2.3 TD

2.3 TD Interc.

1.8 N, 63 kW

2.0, 85 kW

3.6 24V Lotus

2.6 i

3.0 (3000), 115 kW

3.0 (3000), 130 kW

3.0 (3000) CAT

3.0 24V (3000), 147 
kW

3.0 24V (3000), 150 
kW

3.0 24V Evolution500

1.8 N, 60 kW

1.8, 65 kW

1.8 S

1.8, 85 kW

2.0 i, 73 kW

2.0, 74 kW

2.0 i, 85 kW

2.0, 90 kW

2.4 i

2.3 D

2.3 TD

2.3 TD Interc.

1.8 N, 63 kW

2.0, 85 kW

2.6

3.0 24V Omega 3000

2.6 i

3.0, 115 kW

3.0, 130 kW

3.0 CAT

3.0 24V

2.0, 85 kW, without 
catalytic convertor

2.0, 85 kW, with 3 
way catalyst

2.0 16V

2.2 16V

2.5 V6

2.6 V6

3.0 V6

3.2 V6

2.0 DTI 16V

2.2 DTI 16V, 88 kW

2.5 TD

2.5 DTI

2.0, 90 kW

2.2 DTI 16V, 81 kW

2.2 DTI 16V, 86 kW

2.5 D

09.86

09.87

09.86

09.86

09.90

09.90

09.86

09.86

09.88

10.86

10.86

08.88

11.86

09.87

08.90

09.90

03.87

03.87

03.88

09.89

09.89

03.91

09.86

09.87

09.86

09.86

09.90

09.90

09.86

09.86

09.88

09.86

09.86

09.88

11.86

09.87

09.87

09.88

09.90

03.87

03.87

03.87

09.89

03.94

03.94

03.94

09.99

03.94

09.00

04.94

02.01

09.97

09.00

04.94

09.01

05.94

09.00

01.01

05.94

08.87

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

08.88

03.94

09.88

04.94

09.92

03.94

12.87

09.90

03.94

03.94

03.94

07.92

08.87

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

08.88

03.94

09.88

04.94

04.94

04.94

03.94

03.94

09.90

03.94

03.94

12.00

09.99

09.99

07.03

09.00

07.03

02.01

07.03

09.00

07.03

07.03

07.03

05.99

07.03

07.03

05.99

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�







27-140-0

32-574-0

32-B49-F

�

ą
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� �

03.94

08.60

08.65

01.72

08.77

08.77

07.03

01.63

03.67

08.77

08.86

08.86

 OMEGA B Estate (21_, 22_, 23_)

 REKORD P2 Estate

 REKORD B Estate

 REKORD D Estate

 REKORD E (17_-19_, 11_, 14_, 16_)

 REKORD E Estate (61_, 66_, 67_)

-

-

-

-

-

-

 OPEL 

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ĉ

�

Ĉ

�

32-M84-F
87-023-R

89-039-0

87-023-R

32-803-0
89-008-0

32-803-0
89-008-0

�
�

�
�

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

ą

��

��

2.0, 85 kW

2.0 16V

2.2 16V

2.5 V6

2.6 V6

3.0 V6

3.2 V6

2.0 DTI 16V

2.2 DTI 16V, 88 kW

2.5 TD

2.5 DTI

2.0, 90 kW

2.6

2.2 DTI 16V, 81 kW

1.5

1.7

1.5

1.7

1.7, 44 kW

1.7, 49 kW

1.7 S

1.9, 55 kW

1.9, 66 kW

1.9 S

2.0 S

2.0 D

2.1 D

1.7

1.8

1.8 S

1.8 E

1.9

2.0

2.0 S

2.0 E

2.2 E

2.0 D

2.1 D

2.2 D, 48 kW

2.2 D, 52 kW

2.2 TD

1.7

1.8

1.8 S

1.8 E

1.9

2.0

2.0 S

2.0 E

2.2 E

2.0 D

2.1 D

2.2 D

2.2 TD

2.3 D

03.94

03.94

09.99

03.94

09.00

04.94

02.01

09.97

09.00

04.94

09.01

05.94

05.94

09.00

08.60

08.60

08.65

08.65

03.75

01.72

01.72

03.75

03.75

01.72

09.75

08.74

09.72

09.77

11.82

11.82

05.85

09.77

09.77

08.77

09.77

11.84

09.77

09.77

08.78

11.82

06.84

09.77

11.82

11.82

05.85

09.77

09.77

08.77

09.77

11.84

09.77

09.77

08.78

06.84

11.82

09.99

09.99

07.03

09.00

07.03

02.01

07.03

09.00

07.03

07.01

07.03

05.99

05.99

07.03

01.63

01.63

08.66

12.66

08.77

02.75

02.75

08.77

08.77

02.75

08.77

08.77

08.77

10.82

08.86

08.86

08.86

10.82

10.82

08.86

10.84

08.86

10.82

07.78

08.83

08.86

08.86

10.82

08.86

08.86

08.86

10.82

10.82

08.86

10.84

08.86

10.82

07.78

08.83

08.86

08.86

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�











32-B50-F
32-B50-P

30-C63-0

30-C63-0

30-C63-0

30-C63-0

ą

�ą
�Č
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� �

02.78

09.87

05.03

08.87

09.93

 SENATOR A (29_)

 SENATOR B (29_)

 SIGNUM

-

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

->Chass. 41999999

Chass. 51000001->

->Chass. 41999999

Chass. 51000001 - Chass. 
71012522

->Chass. 41999999

Chass. 51000001 - Chass. 
71012522

->Chass. 71012522

->Chass. 71012522

Ĉ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

32-803-0
87-023-R

89-008-0

32-P40-0
87-023-R

89-039-0
32-P40-0
87-023-R

89-039-0
87-023-R

32-N54-A
32-N55-A
32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A

89-088-0
32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

32-K20-A
32-K21-A
32-K20-A
32-K21-A
89-088-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

88-196-A

88-134-L

88-196-A

88-134-L

��

��

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

2.0 E

2.2 E

2.5

2.5 E, 100 kW

2.5 E, 103 kW

2.8

3.0, 110 kW

3.0, 115 kW

3.0 E

2.2 TD

2.5 i

2.6 i

3.0, 115 kW

3.0, 130 kW

3.0 i CAT

3.0 24V

3.6

1.8, 90 kW

1.8, 103 kW

03.83

11.84

05.78

01.83

09.84

02.78

04.78

09.85

02.78

11.84

09.90

09.90

09.87

01.88

01.88

09.89

09.91

05.03

09.05

10.84

08.87

12.80

08.84

08.87

04.81

07.82

08.87

12.86

08.87

09.93

09.93

09.93

09.90

09.93

09.93

08.93

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�
�
�

�

�
�
�

->Chass. 51999999
->Chass. 51999999
->Chass. 51999999

->Chass. 51999999

->Chass. 51999999
->Chass. 51999999

->Chass. 51999999



�

�

�

�

�

�

�

27-140-0

36-C57-0
36-C58-0
36-C60-0

36-C58-0

36-C58-0
36-C60-0

36-C58-0

�

�

�

�

�

�

�
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� �

05.03 SIGNUM -

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

Chass. 41048790 - Chass. 
41999999

Chass. 51000001->

->Chass. 41999999

Chass. 51000001 - Chass. 
71012522

->Chass. 41999999

Chass. 51000001 - Chass. 
71012522

Chass. 71012523->

Chass. 71012523->

Chass. 71012523->

Chass. 41048790 - Chass. 
41999999

Chass. 51000001->

->Chass. 41999999

Chass. 51000001->

->Chass. 41999999

Chass. 51000001->

Chass. 71012523->

Chass. 71012523->

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

32-N54-A
32-N55-A
32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A

89-088-0
32-N62-A
32-N63-A
88-196-R

32-N62-A
32-N63-A
32-N62-A
32-N63-A
89-088-0
32-N54-A
32-N55-A
32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-088-0
32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

32-N62-A
32-N63-A
32-N62-A
32-N63-A
89-088-0

�
�

�
�

�
�

�
�

88-196-A

88-134-L

88-196-A

88-134-L

88-196-A

88-134-L

88-196-A

88-134-L

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

2.0 Turbo

2.2 direct

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI, 110 kW

2.8 V6 Turbo, 169 kW

2.8 V6 Turbo, 184 kW

3.2 V6

2.0 DTI

2.2 DTI

1.9 CDTI, 74 kW

05.03

05.03

04.04

04.04

09.05

01.06

05.03

05.03

05.03

08.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�
�
�

�

�
�
�

�

�

�
�
�

�

�

�
�
�

->Chass. 51999999
->Chass. 51999999
->Chass. 51999999

->Chass. 51999999

->Chass. 51999999
->Chass. 51999999

->Chass. 51999999

->Chass. 51999999
->Chass. 51999999
->Chass. 51999999

->Chass. 51999999

->Chass. 51999999
->Chass. 51999999
->Chass. 51999999

->Chass. 51999999

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

36-C57-0
36-C58-0
36-C60-0

36-C58-0

36-C58-0
36-C60-0

36-C58-0

36-C57-0
36-C58-0
36-C60-0

36-C58-0

36-C57-0
36-C58-0
36-C60-0

36-C58-0

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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� �

05.03

07.94

06.04

08.88

12.00

11.95

 SIGNUM

 TIGRA (95_)

 TIGRA TwinTop

 VECTRA A (86_, 87_)

-

-

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

Chass. 51000001->

->Chass. 41999999

Chass. 51000001->

->Chass. 41999999

Chass. 51000001->

Chass. 71012523->

Chass. 71012523->

Chass. 71012523->

->08.1994

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ĉ

�

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-088-0
32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

32-N62-A
32-N63-A
32-N62-A
32-N63-A
89-088-0

27-683-F
87-395-R

89-003-0

30-B80-A
30-B81-A
87-373-R

32-597-0
32-597-F
87-034-R

89-003-0

87-034-R

32-597-0
32-597-F
87-034-R

89-003-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-196-A

88-134-L

88-196-A

88-134-L

87-395-A

88-319-L

87-373-A

87-373-L

87-584-A

87-034-L

87-584-A

87-034-L

87-584-A

87-034-L

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ą�

��

��

ą

��

3.0 V6 CDTI, 130 kW

3.0 V6 CDTI, 135 kW

1.4 16V, 63 kW

1.4 16V, 66 kW

1.6 16V, 74 kW

1.6 16V, 78 kW

1.4

1.8

1.3 CDTI

1.4 S

1.6 i, 55 kW, 1587 
ccm

1.6, 60 kW

1.8 S, 65 kW

1.8 S, 66 kW

2.0

2.0 i, 85 kW

2.0 i, 95 kW

1.7 D, 42 kW

1.6, 51 kW

2.0 i 16V 4x4

2.5 CD 4x4

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW, 1598 
ccm

1.8 i CAT

2.0 i CAT

2.0 i 16V

2.5 V6

1.7 D, 44 kW

1.7 TD

05.03

09.05

08.97

07.94

08.97

07.94

06.04

06.04

06.04

09.88

09.88

09.88

09.88

09.89

09.88

09.88

09.88

10.88

08.92

02.90

08.92

09.93

09.93

03.90

09.88

06.94

02.93

07.92

03.90

12.00

12.00

08.98

08.98

06.92

11.95

05.93

07.89

10.90

09.89

10.90

09.92

09.92

07.93

11.95

08.95

11.95

11.95

11.95

11.95

11.95

11.95

11.95

11.95

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�
�
�

�

�

�
�
�

�

�

�

->Chass. 51999999
->Chass. 51999999
->Chass. 51999999

->Chass. 51999999

->Chass. 51999999
->Chass. 51999999
->Chass. 51999999

->Chass. 51999999

->08.1994

�

�

�

�

�

�

�

�









36-C57-0
36-C58-0
36-C60-0

36-C58-0

36-C57-0
36-C58-0
36-C60-0

36-C58-0

27-F96-F

27-201-0
27-201-F

27-201-0
27-201-F

�

�

�

�

�

�

�

�

ą�

ą�

ą�
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� �

08.88

04.88

09.95

11.95

11.95

04.02

 VECTRA A (86_, 87_)

 VECTRA A Hatchback (88_, 89_)

 VECTRA B (36_)

-

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->08.1994

09.1988->

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

32-597-F
87-034-R

89-003-0

32-597-F
87-034-R

89-003-0

32-597-0
32-597-F
87-034-R

89-003-0
32-597-0
32-597-F
87-034-R

89-003-0

87-034-R

32-597-0
32-597-F
87-034-R

89-003-0
32-597-F
87-034-R

89-003-0
32-597-F
87-034-R

89-003-0

30-F42-A
30-F43-A
32-M91-A
32-M92-A
87-373-R

89-041-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-584-A

87-034-L

87-584-A

87-034-L

87-584-A

87-034-L

87-584-A

87-034-L

87-584-A

87-034-L

87-584-A

87-034-L

87-584-A

87-034-L

87-584-A

87-034-L

87-373-A

87-373-L

ą

��

ą

��

ą�

��

ą�

��

��

ą�

��

ą

��

ą

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

1.8 S 4x4

2.0 i 4x4, 85 kW

2.0 i 4x4 CAT

2.0 i 4x4, 95 kW

2.0 i 16V 4x4

2000 16V 4x4

2000/GT 16V 4x4 
CAT

2.0 i Turbo 4x4

2000/GT 16V

2000/GT 16V CAT

1.4 S

1.6 S

1.8 S

1.8 i

2.0 i

1.7 D, 42 kW

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW

1.6 i CAT

1.8 i CAT

2.0 i CAT

2.0 i GT

2.0 i 16V, 100 kW

2.5 V6

1.7 D, 44 kW

1.7 TD

1.6 i

2.0

2.0 i 16V, 110 kW

2.0 i 16V CAT

1.6 i, without catalytic 
convertor

1.6 i, with 3 way 
catalyst

1.6 i 16V

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 92 kW

2.0 i, 82 kW

2.0 i 16V

2.2 i 16V

1.7 TD

2.0 DI 16V

01.89

01.89

01.89

01.89

06.94

01.89

02.90

06.94

01.89

02.90

04.88

09.88

09.88

09.88

09.88

09.88

09.93

09.93

09.88

03.90

09.88

09.88

06.94

02.93

07.92

03.90

09.88

04.88

02.89

02.90

10.95

10.95

10.95

10.95

09.00

10.95

10.95

09.00

10.95

11.96

07.89

10.90

11.95

09.92

11.95

10.90

11.95

11.95

06.94

11.95

06.92

05.93

07.89

10.90

10.90

09.92

11.95

11.95

11.95

11.95

11.95

11.95

11.95

11.95

11.95

11.95

11.95

09.89

10.90

11.95

04.02

04.02

04.02

09.00

04.02

04.02

09.00

04.02

12.98

04.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

� (3): Alternative Repair Kit: 27-B17-F

01.1993->

->08.1994

01.1993->

















�

27-201-F

27-201-0
27-201-F

27-201-0
27-201-F

27-201-0
27-201-F

27-201-F

36-A35-P

27-B17-F
89-086-0

ą

ą�

ą�

ą�

ą

��
Č
ą
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� �

09.95

11.96

10.95

04.02

07.03

07.03

 VECTRA B (36_)

 VECTRA B Estate (31_)

 VECTRA B Hatchback (38_)

-

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

87-373-R

32-M85-A
32-M86-A
32-M93-A
32-M94-A
87-373-R

89-041-0

30-F42-A
30-F43-A
32-M91-A
32-M92-A
30-F42-A
30-F43-A
87-373-R

89-041-0

32-M85-A
32-M86-A
32-M93-A
32-M94-A
32-M85-A
32-M86-A
87-373-R

89-041-0
87-373-R

30-F42-A
30-F43-A
32-M91-A
32-M92-A
87-373-R

89-041-0

87-373-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

1.6 GL

2.0 i, 85 kW

i 500 2.5

2.2 DTI 16V, 88 kW

2.5 i V6

2.6 i V6

2.2 DTI 16V, 92 kW

1.6 i, without catalytic 
convertor

1.6 i, with 3 way 
catalyst

1.6 i 16V

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 92 kW

2.0 i

2.0 i 16V

2.2 i 16V

1.7 TD

2.0 DI 16V

2.0 DTI 16V

2.5 i V6

2.6 i V6

2.2 DTI 16V, 88 kW

2.2 DTI 16V, 92 kW

i 500 2.5

1.6 i, without catalytic 
convertor

1.6 i, with 3 way 
catalyst

1.6 i 16V

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 92 kW

2.0 i

2.0 i 16V

2.2 i 16V

1.7 TD

2.0 DI 16V

2.0 DTI 16V

1.8 i 16V, 85 kW

2.5

2.2 DTI 16V, 88 kW

09.95

10.95

05.98

09.00

10.95

09.00

09.00

11.96

11.96

11.96

11.96

09.00

11.96

11.96

09.00

11.96

11.96

06.97

11.96

09.00

09.00

09.00

05.98

10.95

10.95

10.95

10.95

09.00

10.95

10.95

09.00

10.95

11.96

06.97

10.95

10.99

09.00

08.96

04.02

09.00

04.02

09.00

04.02

04.02

06.00

06.00

07.02

09.00

07.03

02.02

09.00

07.03

12.97

06.00

07.03

09.00

07.03

04.02

07.03

09.00

07.03

07.03

07.02

09.00

07.03

02.02

09.00

07.03

12.98

06.00

07.03

09.00

06.00

04.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 27-B17-F

(3): Alternative Repair Kit: 27-B17-F

(3): Alternative Repair Kit: 27-B17-F

(3): Alternative Repair Kit: 27-B17-F





�





�





�





�

36-A35-P

27-B17-F
89-086-0

36-A35-P

27-B17-F
89-086-0

36-A35-P

27-B17-F
89-086-0

36-A35-P

27-B17-F
89-086-0

��
Č
ą

��
Č
ą

��
Č
ą

��
Č
ą
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� �

10.95

04.02

07.03 VECTRA B Hatchback (38_)

 VECTRA C

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

32-M85-A
32-M86-A
32-M93-A
32-M94-A
87-373-R

89-041-0

32-N54-A
32-N55-A
32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

89-087-0

89-088-0

32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

�
�

�
�

�
�

87-373-A

87-373-L

88-196-A

88-134-L

88-196-A

88-134-L

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

��

�

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

�

2.5 i V6

2.6 i V6

2.2 DTI 16V, 92 kW

1.6 16V

1.6

1.8, 103 kW

1.9 CDTI, 74 kW

10.95

09.00

09.00

06.04

01.06

01.06

10.05

09.00

07.03

07.03

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 27-B17-F

->Chass. 41118006
->Chass. 48091178
->Chass. 41118006
->Chass. 48091178





�

�

�

�

�

36-A35-P

27-B17-F
89-086-0

36-C57-0
36-C60-0

36-C60-0

36-C57-0

��
Č
ą

�

�

�

�
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� �

04.02 VECTRA C -

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 41048790 - Chass. 
41999999
Chass. 48045598 - Chass. 
48999999
Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

32-N54-A
32-N55-A
32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N54-A

32-N55-A

32-N54-A

32-N55-A

32-N64-A

32-N65-A

88-196-R

89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

�
�

�
�

88-196-A

88-134-L

88-196-A

88-134-L

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą.
�
ą.
Ą
ą)
�
ą)
Ą

ą.
)�
ą.
)Ą
��

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

1.8, 81 kW

1.8 16V

2.0 16V Turbo

2.2 16V

2.2 direct

04.02

04.02

03.03

04.02

10.03

-

-

-

-

-

�

�

�
�
�

�

�
�

->Chass. 41118006
->Chass. 48091178
->Chass. 41115179
->Chass. 48091178
->Chass. 41118006
->Chass. 48091178

->Chass. 41026274
->Chass. 41115179
->Chass. 48091178

�

�

�

�

�

�

�

36-C57-0
36-C60-0

36-C58-0

36-C60-0

36-C57-0
36-C60-0
36-C58-0

�

�

�

�

�

�7

�0
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� �

04.02 VECTRA C -

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

Chass. 71012523->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
Chass. 71012523->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
Chass. 71012523->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

Chass. 41048790 - Chass. 
41999999
Chass. 48045598 - Chass. 
48999999
Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

88-134-L
32-N54-A
32-N55-A

32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

�
�

88-196-A

88-134-L

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

�

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

2.8 V6 Turbo, 169 kW

2.8 V6 Turbo, 184 kW

2.8 V6 Turbo, 188 kW

3.2 V6

2.0 DTI 16V

2.2 DTI 16V

08.05

08.06

08.05

08.02

04.02

04.02

-

-

-

-

-

-

�

�
�

->Chass. 41026274
�

�

36-C57-0
36-C60-0

�

�
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� �

04.02 VECTRA C -

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

Chass. 41048790 - Chass. 
41999999
Chass. 48045598 - Chass. 
48999999
Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

32-N54-A
32-N55-A

32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N64-A
32-N65-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

88-134-L

�
�

88-196-A

88-134-L

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

��

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI, 110 kW

3.0 CDTI

04.04

04.04

06.03

-

-

-

�

�

�
�

->Chass. 41026274

�

�

�

36-C57-0

36-C57-0
36-C60-0

�

�

�
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� �

04.02

10.03

 VECTRA C

 VECTRA C Estate

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

Chass. 71012523->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
Chass. 71012523->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
Chass. 71012523->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-N64-A
32-N65-A
89-087-0

89-088-0

32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

88-134-L

88-196-R

89-087-0

89-088-0

89-087-0

89-088-0

89-087-0

89-088-0

88-134-L

�
�

88-196-A

88-134-L

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

�

��

��

�

�

�

��

3.0 CDTi

1.6 16V

1.6

2.8 V6 Turbo, 184 kW

2.8 V6 Turbo, 206 kW

08.05

06.04

01.06

01.07

01.07

-

-

-

-

-

�

�
�

�

�

�
�
�

(130): for increased payload

->Chass. 41026274
�

�

�

�

�

�

�

36-C57-0
36-C60-0

36-C58-0
36-C57-0
36-C58-0
36-C60-0

36-C58-0

�

�

�

�

�

�

�
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� �

10.03 VECTRA C Estate -

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

->Chass. 41999999

Chass. 41048790 - Chass. 
41999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

32-N54-A

32-N55-A

32-N54-A

32-N55-A

32-N64-A

32-N65-A

88-196-R

89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

89-087-0

89-088-0

32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

�
�

�
�

88-196-A

88-134-L

88-196-A

88-134-L

ą.
�
ą.
Ą
ą)
�
ą)
Ą
ą.
)�
ą.
)Ą
��

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

��

�

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

�

1.8, 90 kW

2.0 Turbo

2.2 direct

1.8, 103 kW

1.9 CDTI, 74 kW

10.03

10.03

10.03

01.06

10.05

-

-

-

-

-

�

�

�
�
�

�

�

�
�
�

(130): for increased payload

(130): for increased payload

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

36-C58-0
36-C57-0
36-C58-0
36-C60-0

36-C58-0

36-C58-0
36-C57-0
36-C58-0
36-C60-0

36-C58-0

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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� �

10.03 VECTRA C Estate -

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

Chass. 71012523->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
Chass. 71012523->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
Chass. 71012523->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

Chass. 41048790 - Chass. 
41999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

88-134-L
32-N54-A
32-N55-A
32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

�
�

88-196-A

88-134-L

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

�

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

2.8 V6 Turbo, 169 kW

2.8 V6 Turbo, 188 kW

3.2 V6

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI, 110 kW

2.0 DTI

2.2 DTI

08.05

08.05

10.03

04.04

04.04

10.03

10.03

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�
�
�

(130): for increased payload �

�

�

�

�

36-C58-0
36-C57-0
36-C58-0
36-C60-0

36-C58-0

�

�

�

�

�
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� �

10.03 VECTRA C Estate -

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

Chass. 41048790 - Chass. 
41999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

Chass. 71012523->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
Chass. 71012523->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
Chass. 71012523->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

32-N54-A
32-N55-A
32-N64-A
32-N65-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

88-196-R

32-N64-A
32-N65-A
89-087-0

89-088-0

32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

88-134-L

�
�

88-196-A

88-134-L

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

��

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

�

��

3.0 V6 CDTI, 130 kW

3.0 V6 CDTI, 135 kW

10.03

08.05

-

-

�

�

�
�
�

�

�

�
�
�

(130): for increased payload

(130): for increased payload

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

36-C58-0
36-C57-0
36-C58-0
36-C60-0

36-C58-0

36-C58-0
36-C57-0
36-C58-0
36-C60-0

36-C58-0

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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� �

08.02 VECTRA C GTS -

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

32-N54-A
32-N55-A
32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

89-087-0

89-088-0

32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

�
�

�
�

88-196-A

88-134-L

88-196-A

88-134-L

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

��

�

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

�

1.6, 74 kW

1.6, 77 kW

1.8

1.9 CDTI, 74 kW

08.05

01.06

01.06

10.05

-

-

-

-

�

�

�

�

->Chass. 41118006
->Chass. 48091178
->Chass. 41118006
->Chass. 48091178

�

�

�

�

36-C57-0
36-C60-0

36-C60-0

36-C57-0

�

�

�

�
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� �

08.02 VECTRA C GTS -

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 41048790 - Chass. 
41999999
Chass. 48045598 - Chass. 
48999999
Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

32-N54-A
32-N55-A
32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N54-A

32-N55-A

32-N54-A

32-N55-A

32-N64-A

32-N65-A

88-196-R

89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

�
�

�
�

88-196-A

88-134-L

88-196-A

88-134-L

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą.
�
ą.
Ą
ą)
�
ą)
Ą

ą.
)�
ą.
)Ą
��

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

1.8 16V

2.0 16V Turbo

2.2 16V

2.2 direct

08.02

03.03

08.02

10.03

-

-

-

-

�

�

�
�
�

�

�
�

->Chass. 41118006
->Chass. 48091178
->Chass. 41115179
->Chass. 48091178
->Chass. 41118006
->Chass. 48091178

->Chass. 41026274
->Chass. 41115179
->Chass. 48091178

�

�

�

�

�

�

�

36-C57-0
36-C60-0

36-C58-0

36-C60-0

36-C57-0
36-C60-0
36-C58-0

�

�

�

�

�

�7

�0
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� �

08.02 VECTRA C GTS -

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

Chass. 71012523->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
Chass. 71012523->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
Chass. 71012523->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

Chass. 41048790 - Chass. 
41999999
Chass. 48045598 - Chass. 
48999999
Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

88-134-L
32-N54-A
32-N55-A

32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

�
�

88-196-A

88-134-L

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

�

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

2.8 V6 Turbo, 169 kW

2.8 V6 Turbo, 184 kW

2.8 V6 Turbo, 188 kW

2.8 V6 Turbo, 206 kW

3.2 V6

2.0 DTI 16V

2.2 DTI 16V

08.05

08.06

08.05

08.06

08.02

08.02

08.02

-

-

-

-

-

-

-

�

�
�

->Chass. 41026274
�

�

36-C57-0
36-C60-0

�

�

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



447

� �

08.02 VECTRA C GTS -

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

Chass. 41048790 - Chass. 
41999999
Chass. 48045598 - Chass. 
48999999
Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

32-N54-A
32-N55-A

32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N64-A
32-N65-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

88-134-L

�
�

88-196-A

88-134-L

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

��

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI, 110 kW

3.0 CDTI

04.04

04.04

06.03

-

-

-

�

�

�
�
�

�

->Chass. 41026274

�

�

�

�

�

36-C57-0

36-C57-0
36-C60-0

36-C58-0
36-C58-0

�

�

�

�

�
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� �

08.02

08.01

08.01

01.06

06.14

06.14

06.14

 VECTRA C GTS

 VIVARO Combi (J7)

 VIVARO Box (F7)

 VIVARO Platform/Chassis (E7)

 VIVARO Combi

 VIVARO Box

 VIVARO Platform/Chassis

-

-

-

-

-

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

Chass. 71012523->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
Chass. 71012523->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
Chass. 71012523->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

32-N64-A
32-N65-A
89-087-0

89-088-0

32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

88-134-L

36-J16-A
88-321-R
89-184-0

36-J16-A
88-321-R
89-184-0

36-J16-A
88-321-R
89-184-0

89-184-0

89-184-0

89-184-0

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

�

��

ą

��

ą

��

ą

��

3.0 CDTi

2.0 ECOTEC

2.0 16V

1.9 DI

1.9 DTI

2.0 CDTI, 66 kW

2.0 CDTI, 84 kW

2.5 CDTI, 84 kW

2.5 DTI

2.5 CDTI, 107 kW

2.0 ECOTEC

2.0 16V

1.9 DI

1.9 DTI

2.0 CDTI, 66 kW

2.0 CDTI, 84 kW

2.5 CDTI, 84 kW

2.5 DTI

2.5 CDTI, 107 kW

2.0 ECOTEC

2.0 16V

1.9 Di

1.9 DTI

2.0 CDTI, 66 kW

2.0 CDTI, 84 kW

2.5 CDTI, 84 kW

2.5 CDTI, 107 kW

2.5 DTi

1.6 CDTI, 66 kW

1.6 CDTI, 85 kW

1.6 CDTI, 88 kW

1.6 CDTI, 103 kW

1.6 CDTI, 66 kW

1.6 CDTI, 85 kW

1.6 CDTI, 88 kW

1.6 CDTI, 103 kW

1.6 CDTI, 66 kW

08.05

08.06

08.01

08.01

08.01

08.06

08.06

08.06

05.03

08.06

08.06

08.01

08.01

08.01

08.06

08.06

08.06

05.03

08.06

08.06

08.06

08.06

08.06

01.06

08.06

08.06

08.06

08.06

06.14

06.14

06.14

06.14

06.14

06.14

06.14

06.14

06.14

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

� 10.2014->

�

�

�

�

�

�

�

�

36-C57-0

30-N32-A
30-N32-A

30-N32-A
30-N32-A

30-N32-A
30-N32-A

30-N32-A

�

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

04.99

07.05

06.05 ZAFIRA A (F75_)

 ZAFIRA B (A05)

-

-

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-134-R

->Chass. 82999999
->Chass. 8G999999

->Chass. 82999999
->Chass. 8G999999

Chass. 92000001->
Chass. 9G000001->

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

32-G06-A
32-G07-A
87-373-R

89-041-0

87-373-R

32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-S

89-215-0
89-088-0
88-134-R

32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
89-215-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
89-088-0
88-134-R

32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-A

88-134-L

�
�

�
�

�
�

�
�

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

ą�

ąĄ

��

��

ąĄ

ą�

ąĄ
�

ąĄ
�

�

��

ąĄ
�
ąĄ

ą�

�

ąĄ
�
ąĄ

ą�

��

ąĄ
�
ąĄ

ą�

�

��

1.6 CNG

1.6 16V

1.8 16V, 85 kW

1.8 16V, 92 kW

2.2 16V

2.0 DI 16V

2.0 DTI 16V

2.2 DTI 16V

1.8

2.0 16V

2.0 OPC, 141 kW

2.0 OPC, 147 kW

1.6 CNG

1.6, 77 kW

1.6, 85 kW

1.6 CNG Turbo

09.01

04.99

04.99

09.00

09.00

07.99

09.00

01.02

02.03

01.01

09.01

11.02

01.06

07.05

01.08

02.09

06.05

06.05

09.00

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-D86-A

32-Q74-A
32-Q74-A
32-Q74-A

32-Q74-A
32-Q74-A
32-Q74-A

32-Q74-A
32-Q74-A
32-Q74-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

07.05 ZAFIRA B (A05) -

 OPEL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

->Chass. 82999999
->Chass. 8G999999

->Chass. 82999999
->Chass. 8G999999

Chass. 92000001->
Chass. 9G000001->

->Chass. 82999999
->Chass. 8G999999

->Chass. 82999999
->Chass. 8G999999

Chass. 92000001->
Chass. 9G000001->

->Chass. 92057443
->Chass. 9G040438

->Chass. 92057443
->Chass. 9G040438

Chass. 92057444->
Chass. 9G040439->

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
89-215-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
89-215-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
89-088-0
88-134-R

89-215-0
32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-S

89-215-0
89-088-0
88-134-R

32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
89-215-0
32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-S

89-215-0
32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-S

89-088-0
88-134-R

�
�

�
�

�
�

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

ąĄ
�
ąĄ

ą�

�

ąĄ
�
ąĄ

ą�

�

ąĄ
�
ąĄ

ą�

��

�

ąĄ

ą�

ąĄ
�

ąĄ
�

�

��

ąĄ
�
ąĄ

ą�

�

ąĄ

ą�

ąĄ
�

ąĄ
�

�

ąĄ

ą�

ąĄ
�

ąĄ
�

��

1.8

2.0, 147 kW

2.0, 177 kW

2.2

07.05

07.05

01.06

07.05

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-Q74-A
32-Q74-A
32-Q74-A

32-Q74-A
32-Q74-A
32-Q74-A

32-Q74-A
32-Q74-A
32-Q74-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

07.05

10.11

10.72

09.73

06.88

06.88

 ZAFIRA B (A05)

 ZAFIRA TOURER C (P12)

 104

 104 Coupe

-

-

-

-

 OPEL 

 PEUGEOT 

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->Chass. 82999999
->Chass. 9G035715

->Chass. 82999999
->Chass. 9G035715

Chass. 92000001->
Chass. 9G035716->

->Chass. 82999999
->Chass. 9G035715

->Chass. 82999999
->Chass. 9G035715

Chass. 92000001->
Chass. 9G035716->

->Chass. 82999999
->Chass. 9G035715

->Chass. 82999999
->Chass. 9G035715

Chass. 92000001->
Chass. 9G035716->

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-S

89-215-0
32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-S

89-215-0
32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-S

89-088-0
88-134-R

89-385-0
84-032-A

84-032-A

89-009-0
89-009-0

89-009-0

�
�

88-134-A

88-134-L

ąĄ

ą�

ąĄ
�

ąĄ
�

�

ąĄ

ą�

ąĄ
�

ąĄ
�

�

ąĄ

ą�

ąĄ
�

ąĄ
�

��

��

��

1.7 CDTI, 81 kW

1.7 CDTI, 92 kW

1.9 CDTI, 74 kW

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI, 110 kW

1.4, 88 kW

1.4, 103 kW

1.4 LPG

1.6 CNG

1.8, 85 kW

1.8, 103 kW

2.0 CDTi, 81 kW

2.0 CDTi, 96 kW

2.0 CDTi, 118 kW

2.0 CDTi, 121 kW

1.6 SIDI, 125 kW

1.6 SIDI, 147 kW

1.8 LPG

1.6 CDTI, 88 kW

1.6 CDTI, 100 kW

2.0 BiTurbo CDTI

0.9, 34 kW

0.9, 33 kW

1.0

1.1, 37 kW

1.1, 42 kW

1.1, 48 kW

1.2

1.4

0.9

1.1, 37 kW

1.1, 42 kW

01.08

01.08

07.05

07.05

07.05

10.11

10.11

10.11

10.11

10.11

10.11

10.11

10.11

10.11

10.11

12.12

07.13

10.11

07.14

02.13

01.13

10.72

10.79

09.83

08.80

07.76

09.78

08.79

08.79

09.73

08.79

08.79

10.79

10.83

06.88

06.88

08.82

09.79

06.83

06.83

10.83

06.88

06.83

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

09.1976 - Chass. 5675804

�

�

�





32-Q74-A
32-Q74-A
32-Q74-A

32-776-4
32-776-4

ą

ą

ą

�

�
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� �

08.91

04.96

04.96 106 I (1A, 1C)

 106 II (1)

-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 50265608

Chass. 50265609->

09.1992->

->Chass. 50265608

->Chass. 50265608

Chass. 50265609->

->Chass. 50265608

Chass. 50265609->

Chass. 50265609->

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

�

�

32-M08-0
87-399-R

87-701-R

89-032-0
32-M08-0
87-701-R

87-399-R

89-032-0
32-M08-0
87-399-R

87-701-R

89-032-0
87-701-R

32-M08-0
87-399-R

87-701-R

89-032-0
87-701-R

32-M08-0
87-701-R

89-032-0
32-M08-0
87-701-R

89-032-0

32-M08-0
87-701-R

87-701-R

89-032-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-399-A

87-415-L

87-701-A

87-415-L

87-701-A

87-415-L

87-399-A

87-415-L

87-399-A

87-415-L

87-701-A

87-415-L

87-701-A

87-415-L

87-399-A

87-415-L

87-701-A

87-415-L

87-701-A

87-415-L

87-701-A

87-415-L

87-701-A

87-415-L

87-701-A

87-415-L

87-701-A

87-415-L

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

1.0, 33 kW

1.0, 37 kW

1.1

1.3

1.4, 55 kW

1.4, 69 kW

1.6, 65 kW

1.6, 76 kW

1.4 D

1.5 D, 40 kW

1.5 D, 43 kW

1.0 i, 33 kW

1.0 i, 37 kW

1.1 i, 40 kW

1.1 i, 44 kW

09.91

09.91

09.91

10.93

09.91

09.91

06.93

01.94

09.92

06.94

06.94

05.96

01.97

01.97

05.96

04.96

04.96

04.96

04.96

04.96

04.96

04.96

04.96

04.96

04.96

04.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: XT, iXT
(3): Alternative Repair Kit: 27-A71-0

(117): for: i

(117): for: XT, iXT

(193): not for: Enterprise
(3): Alternative Repair Kit: 27-A71-0

(193): not for: Enterprise

(3): Alternative Repair Kit: 27-A71-0

(140): for vehicles with ABS

(140): for vehicles with ABS
(3): Alternative Repair Kit: 27-A71-0

(154): for vehicles without ABS

(3): Alternative Repair Kit: 27-A71-0

01.1996->
01.1996->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-A70-0

27-A70-0

27-A71-F

27-A70-0
27-A71-0

27-A71-F

27-A71-0

27-A71-0
27-A71-F

27-A70-0

27-A70-0

27-A71-0
27-A71-F

27-A70-0
27-A71-F
27-A71-0

ą�

ą�

ą�

ą�

ą�
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� �

04.96

06.05

05.14

03.94

02.83 10.87

 106 II (1)

 107

 108

 205 Box

 205 I (741A/C)

-

-

-

-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: XA, XAD

�

�

�

�

Ĉ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

87-701-R

87-701-R

89-032-0
87-701-R

87-701-R

32-M08-0
87-701-R

87-701-R

89-032-0
87-701-R

87-701-R

30-K58-A
30-K59-A
84-231-A
88-792-L
84-234-R
89-213-0

84-234-R

32-641-0
87-415-R
89-009-0

32-641-0
87-415-R
89-009-0

87-415-R
89-009-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-701-A

87-415-L

87-701-A

87-415-L

87-701-A

87-415-L

87-701-A

87-415-L

87-701-A

87-415-L

87-701-A

87-415-L

87-701-A

87-415-L

87-701-A

87-415-L

��

��

��

��

��

��

��

��

ą�

ąĄ

��

��

��

��

��

��

��

1.1 i Enterprise

1.1 LPG

1.4 i

1.6 i, 65 kW

1.5 D, 40 kW

1.5 D, 42 kW

1.6 i, 74 kW

1.6 S16

1.0

1.4 HDi

1.0 VTi

1.2

1.7 Diesel

1.0

1.1, 36 kW

1.1, 37 kW

1.3

1.4, 44 kW

1.4, 53 kW

1.4, 58 kW

1.4, 59 kW

1.5

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW, 1569 ccm

1.6, 55 kW, 1580 ccm

1.7 Diesel

1.6 GTI

1.9 GTI, 75 kW

1.9 GTI, 94 kW

04.96

09.00

05.96

05.96

05.96

04.98

05.96

05.96

06.05

06.05

05.14

05.14

03.94

02.83

02.83

02.83

02.84

02.83

02.83

10.85

02.83

02.84

03.87

08.86

08.86

08.83

12.84

03.87

10.86

10.02

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 27-A71-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-A71-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-A71-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-A71-0

(117): for: XA, XAD

�

�

�

�

�

�

�

�



�

�

�

27-A71-F
27-A71-0
27-A71-F
27-A71-0

27-A71-F
27-A71-0
27-A71-F
27-A71-0

27-L98-A
89-242-0

27-C47-0

27-C47-0

ą�

ą�

ą�

ą�

ą
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� �

04.86

01.87

09.00

08.98

11.95

09.98

 205 I Convertible (741B, 20D)

 205 II (20A/C)

 206 CC (2D)

 206 Hatchback (2A/C)

-

-

-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

8

(3): Alternative Repair Kit: 30-G89-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-G90-A

(175): for vehicles without stabilizer

01.1989->

->12.1989

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

32-641-0
87-415-R
89-009-0

87-415-R

32-641-0
87-415-R
89-009-0

32-641-0
87-415-R
89-009-0
87-415-R

87-415-R
89-009-0
87-415-R
89-009-0

89-009-0

30-G89-S

30-G90-S

30-G89-A
30-G90-A
87-697-R
87-698-R
89-153-0

87-697-R
87-698-R
87-699-R
87-700-R

��

��

��

��

��

��

��

ą�
�
ąĄ
�
ą�

ąĄ

�

Ą

�

Ē�

ĒĄ

Ē�

ĒĄ

1.0

1.1 CJ

1.4 CJ, 44 kW

1.4 CJ CAT

1.4 CJ, 49 kW

1.4 CJ, 55 kW

1.4 CT

1.6 CJ

1.6 CTI

1.9 CTI

1.9

1.9 CTi

1.0

1.1, 36 kW

1.1, 40 kW

1.1, 44 kW

1.2

1.4, 44 kW

1.4, 49 kW

1.4, 53 kW

1.4, 55 kW

1.4, 58 kW

1.4, 62 kW

1.4, 63 kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.6 Aut., 58 kW

1.7 Diesel

1.9 Diesel

1.4 CAT

1.6 Aut., 65 kW

1.9 GTI, 75 kW

1.6 GTI, 76 kW

1.6 GTI, 85 kW

1.9 GTI CAT

1.9 GTI, 88 kW

1.9 GTI, 94 kW

1.8 TD

1.6 16V

2.0 S16

1.6 HDi 110

1.1

1.4 HDi

01.88

10.89

03.88

01.89

03.89

05.91

04.86

08.92

04.86

10.87

09.85

08.87

10.87

10.87

10.87

07.89

01.87

10.87

10.87

01.87

07.88

07.88

06.87

06.87

10.87

10.87

10.87

07.87

10.87

08.87

05.90

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

01.90

09.00

09.00

04.05

08.98

09.02

09.98

12.94

05.89

09.93

12.94

12.94

12.88

12.94

10.90

12.94

09.98

07.90

09.98

10.90

10.90

09.98

12.90

05.89

10.90

07.88

09.98

05.89

12.89

12.89

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

09.93

09.98

05.89

12.89

12.89

07.94

10.94

09.98

09.98

07.00

02.07

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

01.1991->

�

�

�

�

�

27-C47-0

27-C47-0

27-C47-0

27-C47-0

32-Q95-0
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08.98 206 Hatchback (2A/C) -

 PEUGEOT 

�

8

�

�

�

�

�

�

�

(175): for vehicles without stabilizer

(3): Alternative Repair Kit: 32-P55-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-P56-A

(62): Number of Doors: 3

(62): Number of Doors: 5

(111): Wheel Diameter [in]: 16
(3): Alternative Repair Kit: 32-P55-A

(111): Wheel Diameter [in]: 16
(3): Alternative Repair Kit: 32-P56-A

(111): Wheel Diameter [in]: 15

(111): Wheel Diameter [in]: 16

(111): Wheel Diameter [in]: 15

(111): Wheel Diameter [in]: 16

->Chass. 09127

Chass. 09128->

Chass. 09128->

Chass. 09128->

->Chass. 09127
Chass. 09128->

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

30-G86-A
30-G87-A
87-697-R
87-698-R
87-699-R
87-700-R
89-153-0
30-G86-A
30-G87-A
87-697-R
87-698-R
89-153-0
30-G86-A
30-G87-A
87-697-R
87-698-R
89-153-0
30-G86-A
30-G87-A
32-P55-A
32-P56-A
32-P55-S

32-P56-S

89-153-0
89-069-0
89-153-0
87-697-R
87-698-R
87-697-R
87-698-R
30-G86-A
30-G87-A
87-699-R
87-700-R
87-697-R
87-698-R
89-153-0
32-P55-S

32-P56-S

30-G87-A
30-G86-A
32-P55-A
32-P56-A
89-153-0
89-069-0
87-699-R
87-700-R
30-G86-A
30-G87-A
87-697-R
87-698-R
87-699-R
87-700-R
89-153-0

ą�

ąĄ

Ē�

ĒĄ

Ē�

ĒĄ

�

ą�

ąĄ

Ē�

ĒĄ

�

ą�

ąĄ

�

Ą

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�
�
ąĄ
�
�

�

�

�

Ą

�

Ą

ą�

ąĄ

�

Ą

�

Ą

�

ą�
�
ąĄ
�
ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

�

�

�

Ą

ą�

ąĄ

�

Ą

��

Ą�

�

1.1 i

1.4 i

1.4 16V

1.6 i

1.6 16V

2.0 S16, 99 kW

2.0 S16, 100 kW

2.0 RC

1.4 HDi eco 70

1.6 HDi 110

1.9 D

09.98

09.98

10.03

09.98

12.00

04.99

06.99

07.03

09.01

05.04

09.98

12.00

10.00

11.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�
8

�

�

�

�

�

�

�

(111): Wheel Diameter [in]: 15

(111): Wheel Diameter [in]: 16

->Orga 09275
Orga 09276->

->Orga 09275
Orga 09276->

->Orga 09275
Orga 09276->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-F04-0
32-Q95-0

32-F04-0
32-Q95-0

32-Q95-0

32-Q95-0

32-Q95-0

32-F04-0

32-F04-0
32-Q95-0

32-F04-0
32-Q95-0
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� �

08.98

09.98

07.02

01.09

 206 Hatchback (2A/C)

 206 Kasten (2S)

 206 SW (2E/K)

 206+ (T3E)

-

-

-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-P55-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-P56-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-P55-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-P56-A

(105): Vehicle Production Country: 
France

(164): for vehicles without heavy duty 
suspension

(108): Vehicle Production Country: 
Malaysia

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

30-G86-A
30-G87-A
87-697-R
87-698-R
89-153-0

30-G86-A
30-G87-A
89-153-0

30-G86-A
30-G87-A
89-153-0

30-G86-A
30-G87-A
87-697-R
87-698-R
89-153-0

32-P55-S

32-P56-S

32-P55-A
32-P56-A
87-697-R
87-698-R
89-069-0
32-P55-S

32-P56-S

32-P55-A
32-P56-A
87-699-R
87-700-R
89-069-0

30-G86-A
30-G87-A
30-G86-A
30-G87-A
84-232-A
84-233-A
87-699-R
87-700-R
84-232-A
84-233-A
30-G86-A
30-G87-A
30-G86-A
30-G87-A
84-232-A
84-233-A

ą�

ąĄ

�

Ą

�

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

�

Ą

ą�
�
ąĄ
�
ą�

ąĄ

�

Ą

ą�
�
ąĄ
�
ą�

ąĄ

�

Ą

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

Ą

�

�

Ą

Ą

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

Ą

�

2.0 HDI 90

1.1i

1.4 i

1.4 HDi eco 70

1.6i

1.9 D

2.0 HDI TD

1.1

1.4

1.4 16V

1.6 16V

1.4 HDi

2.0 HDi

2.0 16V

1.6 HDi 110

1.1

1.4 i, 54 kW

1.4 i, 55 kW

1.6 16V

1.4 HDi eco 70

12.99

09.98

09.98

09.01

09.98

09.98

09.98

07.02

07.02

10.03

07.02

07.02

07.02

07.02

05.04

01.09

09.10

01.09

07.10

01.09

11.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-F04-0

32-Q95-0

32-F04-0

32-Q95-0

32-Q95-0

32-Q95-0

32-Q95-0
32-Q95-0

32-Q95-0
32-Q95-0
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� �

02.06 207 (WA_, WC_) -

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)
(91): Support plate diameter [mm]: 47
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)
(91): Support plate diameter [mm]: 47
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)
(91): Support plate diameter [mm]: 47
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)
(91): Support plate diameter [mm]: 47

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)
(91): Support plate diameter [mm]: 47

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

->Chass. 11500

->Chass. 11325

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

32-R18-A
32-R19-A

32-R18-A
32-R19-A

32-R18-A
32-R19-A

88-848-R
89-217-0

32-R18-A
32-R19-A
32-R18-A
32-R19-A
88-848-R
89-217-0

32-R20-A
32-R21-A
32-R20-A
32-R21-A
88-848-R
89-217-0

32-R20-A
32-R21-A
88-848-R
89-217-0

88-848-R

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

��

1.4, 53 kW

1.4, 54 kW

1.4, 55 kW

1.4 16V, 65 kW

1.4 16V, 70 kW

1.4 16V, 72 kW

1.6 16V

1.6 16V VTi

1.6 HDi, 66 kW

1.6 16V Turbo, 110 
kW

1.6 16V Turbo, 115 
kW

1.6 16V RC

02.06

12.07

08.08

02.06

06.07

10.09

02.06

02.07

02.06

02.06

10.09

02.07

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

->Chass. 11325

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-R22-A
32-R22-A
32-R22-A

32-R22-A
32-R22-A
32-R22-A

32-R22-A
32-R22-A

32-R22-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

02.06

02.07

 207 (WA_, WC_)

 207 CC (WD_)

-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)
(91): Support plate diameter [mm]: 47
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)
(91): Support plate diameter [mm]: 47
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)
(226): only for the listed OE-Numbers

->Chass. 10933

Chass. 10934 - Chass. 11500

Chass. 10934 - Chass. 11500

Chass. 11501->

->Orga 11787

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

32-R20-A
32-R21-A
32-R20-A
32-R21-A

32-R18-A
32-R19-A

32-R18-A
32-R19-A

32-R20-A
32-R21-A
88-848-R
89-217-0

32-R20-A
32-R21-A
32-R20-A
32-R21-A
88-848-R
89-217-0

32-R20-A
32-R21-A
88-848-R
89-217-0

32-R20-A
32-R21-A
88-848-R
89-217-0

32-R20-A
32-R21-A

88-848-R
89-217-0

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

1.4 HDi

1.6 HDi, 68 kW

1.6 HDi 110

1.6 HDi, 80 kW

1.6 16V

1.6 HDi, 80 kW

1.6 16V Turbo, 110 
kW

1.6 16V Turbo, 115 
kW

02.06

11.09

08.09

02.06

02.07

02.07

02.07

10.09

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

�

�

�

32-R22-A
32-R22-A

32-R22-A
32-R22-A

32-R22-A

32-R22-A

32-R22-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

02.07

02.07

 207 CC (WD_)

 207 SW (WK_)

-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)
(91): Support plate diameter [mm]: 47

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)
(91): Support plate diameter [mm]: 47
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)
(226): only for the listed OE-Numbers

->Orga 13628 Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

32-R20-A
32-R21-A
88-848-R
89-217-0

32-R18-A
32-R19-A
88-848-R
89-217-0

32-R20-A
32-R21-A
32-R18-A
32-R19-A

32-R20-A
32-R21-A
88-848-R
89-217-0

32-R20-A
32-R21-A
32-R20-A
32-R21-A
88-848-R
89-217-0

88-848-R
89-217-0

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

1.6 HDi, 82 kW

1.4

1.4 16V, 70 kW

1.4 16V, 72 kW

1.6 16V

1.6 HDi, 66 kW

1.6 HDi, 80 kW

1.6 HDi, 68 kW

1.6 HDi, 82 kW

1.6 16V RC

08.09

06.07

06.07

11.09

06.07

06.07

06.07

11.09

08.09

02.07

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

->Orga 13628 �

�

�

�

�

�

32-R22-A

32-R22-A

32-R22-A
32-R22-A

32-R22-A
32-R22-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

04.07

03.12

 207 Van

 208

-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)
(91): Support plate diameter [mm]: 47
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)
(91): Support plate diameter [mm]: 47

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(226): only for the listed OE-Numbers

->Chass. 10933

Chass. 10934 - Chass. 11500

Chass. 10934 - Chass. 11500

Chass. 11501->

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

32-R20-A
32-R21-A
32-R20-A
32-R21-A

32-R18-A
32-R19-A

32-R18-A
32-R19-A

32-R20-A
32-R21-A
88-848-R
89-217-0

32-R20-A
32-R21-A
32-R20-A
32-R21-A
88-848-R
89-217-0

30-N35-A
30-N36-A
89-389-0
89-390-0
84-191-A
30-N35-A
30-N36-A
89-390-0
89-390-0
84-191-A
89-389-0
84-191-A
84-191-A

30-N35-A
30-N36-A
30-N37-A
30-N38-A
89-390-0
89-390-0
84-191-A
89-390-0
89-390-0
84-191-A

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

1.4 HDi

1.6 HDi

1.0

1.2

1.2 THP

1.4 VTi

1.6, 88 kW

1.4 HDi

1.6 HDi / BlueHDi 75

1.6, 115 kW

1.6 THP 165

1.6 GTi, 147 kW

1.6 GTi, 153 kW

1.6 HDi, 68 kW

1.6 BlueHDi 100

04.07

04.07

03.12

03.12

01.13

03.12

03.12

03.12

01.13

03.12

03.15

08.12

10.14

03.12

01.15

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-R22-A
32-R22-A

32-R22-A
32-R22-A

32-U99-A

32-U99-A

32-U99-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

03.12

11.12

11.77

08.80

10.82

10.82

04.93

09.82

09.82

07.90

07.90

10.03

 208

 301

 305 I (581A)

 305 I Break (581D)

 305 II (581M)

 305 II Break (581E)

 306 (7B, N3, N5)

-

-

-

-

-

-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-A30-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-A30-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-A30-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-A30-0

->12.1988
->12.1988

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

30-N37-A
30-N38-A
89-390-0
89-390-0
84-191-A

84-191-A

32-A30-F
32-A30-0
89-009-0

32-A30-F
32-A30-0
87-415-R
89-009-0

32-A30-0
32-A30-F

87-415-R
89-009-0
87-415-R

32-A30-F
32-A30-0
87-415-R
89-009-0

30-M73-A
30-M74-A
89-009-0
87-704-R

87-705-R

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ą�

��

ą�

��

��

ą�

��

ą�

ąĄ

Ē�
�
�Ĕ
��

1.6 HDi, 84 kW

1.6 BlueHDi 120

1.2 VTi 72

1.6 VTi 115

1.6 HDI 90

1.6 BlueHDi 100

1.1

1.1

1.3

1.5

1.5 Diesel

1.1

1.3

1.5, 54 kW

1.6, 54 kW

1.6, 55 kW

1.6, 66 kW

1.6, 69 kW

1.6, 71 kW

1.9, 72 kW

1.9, 75 kW

1.9 D, 47 kW

1.9 D, 48 kW

1.5, 50 kW

1.9, 55 kW

1.3

1.5, 50 kW

1.5, 54 kW

1.6, 54 kW

1.6, 55 kW

1.6, 66 kW

1.6, 71 kW

1.9, 72 kW

1.9, 75 kW

1.9 Diesel, 47 kW

1.9 Diesel, 48 kW

1.1

1.4 SL

2.0 HDI 90

03.12

11.13

11.12

11.12

11.12

04.14

09.80

09.80

08.80

08.80

08.80

10.82

10.82

10.82

11.86

10.82

07.84

10.82

10.82

11.86

10.82

10.82

10.82

09.85

09.84

10.82

09.85

10.82

11.86

02.86

07.84

09.83

11.86

09.84

10.82

10.82

06.94

06.94

06.99

12.88

08.82

09.82

09.82

09.82

02.88

08.85

08.85

12.88

07.88

08.87

06.88

06.84

12.88

08.85

07.88

07.88

07.90

02.88

08.86

10.86

08.86

12.88

12.88

12.87

06.84

12.88

10.87

12.88

12.88

05.01

05.01

05.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

%

%

�

�

32-U99-A

32-U72-A

32-U72-A

27-C47-0
27-C46-0

ą

ą

ą
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� �

04.93

06.94

10.03

04.02

 306 (7B, N3, N5)

 306 Break (7E, N3, N5)

-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->03.1997

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

30-M73-A
30-M74-A
89-009-0
87-704-R

87-705-R

87-704-R

87-705-R

89-009-0
87-704-R

87-705-R

30-M73-A
30-M74-A
89-009-0
87-704-R

87-705-R

30-M73-A
30-M74-A
89-009-0
30-M73-A
30-M74-A
89-009-0
87-704-R

87-705-R

30-M73-A
30-M74-A
89-009-0
87-704-R

87-705-R

30-M73-A
30-M74-A
89-009-0
87-704-R

87-705-R

30-M73-A
30-M74-A
89-009-0
87-704-R

87-705-R

30-M73-A
30-M74-A
89-009-0
87-704-R

87-705-R

ą�

ąĄ

Ē�
�
�Ĕ
��

Ē�
�
�Ĕ
��

Ē�
�
�Ĕ
��
ą�

ąĄ

Ē�
�
�Ĕ
��
ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

Ē�
�
�Ĕ
��

ą�

ąĄ

Ē�
�
�Ĕ
��
ą�

ąĄ

Ē�
�
�Ĕ
��
ą�

ąĄ

Ē�
�
�Ĕ
��
ą�

ąĄ

Ē�
�
�Ĕ
��

1.6 SR

1.8 ST

1.8 16V

1.9 SLD, 47 kW

1.9 SLD, 50 kW

1.9 D, 51 kW

1.9 D, 55 kW

1.9 SRDT

1.6, 66 kW

2.0

1.6, 72 kW

2.0 ST

2.0 XSi

2.0 S16, 110 kW

2.0 S16, 112 kW

1.4

1.6, 72 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 D, 51 kW

1.9 D, 55 kW

1.6, 65 kW

1.8

1.8 16V

1.9 TD

2.0

06.94

06.94

03.97

06.94

06.94

09.98

03.98

06.94

07.00

03.97

10.00

07.94

01.94

06.94

06.94

03.97

10.00

03.97

09.98

03.98

03.97

03.97

03.97

02.97

03.97

10.00

05.01

05.01

05.01

05.01

05.01

05.01

05.01

05.01

05.01

05.01

05.01

12.97

05.01

05.01

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

10.00

04.02

04.02

04.02

04.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: XT

(193): not for: XT

(117): for: XT, Cashmere

(193): not for: XT, Cashmere

->03.1997
->03.1997
->03.1997

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-C47-0
27-C46-0
27-C46-0

27-C47-0
27-C46-0
27-C46-0

27-C47-0

27-A66-0
27-C46-0
27-C46-0

27-C46-0
27-C46-0
27-C46-0

27-C47-0
27-C46-0
27-C46-0
27-C46-0

27-C47-0
27-C46-0
27-C46-0
27-C46-0

27-C46-0
27-C46-0
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� �

06.94

03.94

01.93

04.02

04.02

10.03

 306 Break (7E, N3, N5)

 306 Convertible (7D, N3, N5)

 306 Hatchback (7A, 7C, N3, N5)

-

-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

�

�

->03.1997

->03.1997

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

87-704-R

87-705-R

30-M73-A
30-M74-A
89-009-0
87-704-R

87-705-R

30-M73-A
30-M74-A
89-009-0
87-704-R

87-705-R

89-009-0
87-704-R

87-705-R

30-M73-A
30-M74-A
89-009-0
87-704-R

87-705-R

30-M73-A
30-M74-A
89-009-0
87-704-R

87-705-R

30-M73-A
30-M74-A
89-009-0
87-704-R

87-705-R

87-704-R

87-705-R

30-M73-A
30-M74-A
89-009-0
87-704-R

87-705-R

89-009-0
87-704-R

87-705-R

Ē�
�
�Ĕ
��
ą�

ąĄ

Ē�
�
�Ĕ
��

ą�

ąĄ

Ē�
�
�Ĕ
��

Ē�
�
�Ĕ
��

ą�

ąĄ

Ē�
�
�Ĕ
��
ą�

ąĄ

Ē�
�
�Ĕ
��
ą�

ąĄ

Ē�
�
�Ĕ
��
Ē�
�
�Ĕ
��

ą�

ąĄ

Ē�
�
�Ĕ
��

Ē�
�
�Ĕ
��

1.8 D

2.0 HDI 90

1.4 i

1.6, 65 kW

1.8

1.8 16V

2.0

2.0 16V

1.6, 72 kW

1.8

1.1

1.4

1.6, 65 kW

1.8 16V

1.8 D

1.9 D, 51 kW

1.9 D, 55 kW

1.6, 66 kW

1.6, 72 kW

1.8

2.0 XSi

2.0 16V

1.8

2.0 S16, 110 kW

2.0 S16, 112 kW

2.0 S16, 120 kW

05.97

06.99

04.96

04.96

03.94

07.00

03.94

03.97

10.00

05.97

05.93

05.93

05.93

03.97

05.93

09.98

03.98

07.00

10.00

05.97

05.93

03.97

05.93

06.94

05.93

03.96

06.00

04.02

10.00

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.99

05.01

05.01

10.00

05.01

05.01

05.01

05.01

05.01

05.01

04.99

05.01

05.01

05.01

05.01

05.01

05.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: Entreprise

(193): not for: Entreprise

->03.1997
->03.1997

->03.1997
->03.1997
->03.1997

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-C46-0

27-C47-0

27-C47-0
27-C46-0

27-C47-0
27-C47-0
27-C46-0

27-C47-0
27-C46-0
27-C46-0

27-C47-0
27-C46-0
27-C46-0

27-C47-0
27-C46-0
27-C46-0
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� �

01.93

08.00

10.03 306 Hatchback (7A, 7C, N3, N5)

 307 (3A/C)

-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 30-D11-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-D11-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-D11-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-D33-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-D34-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-D11-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-D11-A

->Chass. 10727

->Chass. 10727

Chass. 10728->

Chass. 10728->

Chass. 10728->

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

30-M73-A
30-M74-A
89-009-0
87-704-R

87-705-R

30-M73-A
30-M74-A
87-704-R

87-705-R

30-D11-F

30-D10-A
30-D11-A
30-G11-A
30-G12-A
88-701-R
89-081-0
30-D11-F

30-D10-A
30-D11-A
30-G11-A
30-G12-A
88-701-R
89-081-0
88-701-R

30-D10-A
30-D11-A
30-D11-F

30-D33-A
30-D34-A
30-D33-F

30-D34-F

88-701-R
89-081-0
30-D11-F

30-D10-A
30-D11-A
30-G11-A
30-G12-A
88-701-R
89-081-0
30-D11-F

30-D10-A
30-D11-A
30-G11-A
30-G12-A
88-701-R
89-081-0

ą�

ąĄ

Ē�
�
�Ĕ
��
ą�

ąĄ

Ē�
�
�Ĕ
��

ąĄ
�
ą�

ąĄ

ąĄ

ą�
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�
ą�
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ąĄ

ą�
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ą�

ąĄ

ąĄ
�
ąĄ

ą�

ąĄ
�
ą�
�
��

ąĄ
�
ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

��

ąĄ
�
ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

��

1.9 D, 47 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 DT

2.0 HDI 90

1.4

2.0 16V, 100 kW

1.4 HDi

2.0 HDi 90

2.0 HDi 110

1.4 16V

1.6 16V

2.0 16V, 103 kW

1.6 BioFlex

2.0 16V, 130 kW

1.6 HDi

1.6 HDi 110

05.93

06.94

05.93

06.99

08.00

08.00

10.01

08.00

08.00

11.03

08.00

03.05

09.07

06.05

04.05

02.04

05.01

05.01

05.01

05.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(12): Box

(12): Box

(12): Box

(12): Box
Mot. 9HV

(12): Box
Mot. 9HX

(12): Box
Mot. 9HY

(12): Box
Mot. 9HZ

04.1997->

->Orga 10891
->Orga 10891

->Orga 10891
->Orga 10891

->Orga 10891
->Orga 10891

->Orga 10891
->Orga 10891

->Orga 10891
->Orga 10891

�

�

�

�







�

�







�

�

�

�





�

�









�

�









�

�

27-C47-0
27-C46-0
27-C46-0

27-C47-0

32-H84-A
32-H83-A
30-G13-A
88-552-A
89-248-0

32-H84-A
32-H83-A
30-G13-A
88-552-A
89-248-0

88-552-A
89-248-0
32-H84-A
32-H83-A
88-552-A
89-248-0

32-T70-A

32-H84-A

32-H83-A
30-G13-A
88-552-A
89-248-0

32-H84-A

32-T70-A

32-H83-A
30-G13-A
88-552-A
89-248-0

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą
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� �

08.00

03.02

03.02

 307 (3A/C)

 307 Break (3E)

 307 SW (3H)

-

-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 30-D33-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-D34-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-D11-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-D11-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-D33-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-D34-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-D33-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-D34-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-D11-A

->06.2005

->06.2005

->06.2005

06.2005->

06.2005->

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ
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�

Ċ

Ċ

Ċ
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�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

30-D33-A
30-D34-A
30-D33-F

30-D34-F

30-D10-A
30-D11-A
30-D11-F

30-G11-A
30-G12-A
88-701-R
89-081-0

88-701-R

30-D11-F

30-D10-A
30-D11-A
30-G11-A
30-G12-A
88-701-R
89-081-0
88-701-R

30-D33-F

30-D34-F

30-D33-A
30-D34-A
88-701-R
89-081-0
30-D33-F

30-D34-F

30-D33-A
30-D34-A
88-701-R
89-081-0

88-701-R
89-081-0
30-D11-F

30-D10-A
30-D11-A
30-G11-A
30-G12-A
88-701-R
89-081-0
88-701-R

ąĄ

ą�

ąĄ
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ą�
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ąĄ
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2.0 HDi 135

1.4

1.4 16V

1.6 16V

1.6 BioFlex

2.0

1.4 HDi

2.0 HDI 90

2.0 HDI 110

2.0 16V, 103 kW

2.0 16V, 130 kW

1.6 HDi

1.6 HDi 110

2.0 HDi 135

1.4

1.4 16V

1.6 16V

1.6 BioFlex

1.6 HDI 90

10.03

04.02

11.03

03.02

09.07

03.02

03.02

03.02

03.02

03.05

06.05

04.05

02.04

02.04

04.02

11.03

03.02

09.07

12.06

09.03

09.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

->Orga 10891
->Orga 10891

->Orga 10891
->Orga 10891

->Orga 10891
->Orga 10891

->Orga 10891

->Orga 10891
->Orga 10891

->Orga 10891
->Orga 10891

->Orga 10891
->Orga 10891
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�

�

�



�

�

�

�



�

�



�

�

�

�



�

�

�

�

30-G13-A
88-552-A
89-248-0

88-552-A
89-248-0
32-T70-A
88-552-A
89-248-0

88-552-A
89-248-0
32-T70-A
88-552-A
89-248-0

32-T70-A
88-552-A
89-248-0

88-552-A
89-248-0
32-T70-A
88-552-A
89-248-0

88-552-A
89-248-0
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03.02

10.03

09.07

 307 SW (3H)

 307 CC (3B)

 308 (4A_, 4C_)

-

-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 30-D33-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-D34-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-D33-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-D34-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-D33-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-D34-A

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ
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Ċ

Ċ

Ċ
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�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

30-D33-F

30-D34-F

30-D33-A
30-D34-A
88-701-R
89-081-0
30-D33-F

30-D34-F

30-D33-A
30-D34-A
88-701-R
89-081-0

30-D33-F

30-D34-F

30-D33-A
30-D34-A
89-081-0
88-701-R

30-L96-A
30-L97-A
89-081-0

30-L96-A
30-L97-A
89-081-0
30-L96-A
30-L97-A

32-T65-A
32-T66-A
89-081-0
89-081-0

30-L96-A
30-L97-A
30-L96-A
30-L97-A
89-081-0
30-L98-A
30-L99-A
30-L98-A
30-L99-A
89-081-0
30-L98-A
30-L99-A
89-081-0
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2.0 16V, 100 kW

2.0 HDI 90

2.0 HDI 110

2.0 16V, 103 kW

1.6 HDI 110

2.0 HDi 135

1.6 16V

2.0 16V, 100 kW

2.0 16V, 103 kW

2.0 16V, 130 kW

2.0 HDi 135

1.4 16V, 70 kW

1.4 16V, 72 kW

1.6 16V, 88 kW

1.6 16V, 110 kW

1.6 HDi, 66 kW

1.6 HDi, 80 kW

1.6 HDi, 82 kW

1.6 BioFlex, 80 kW

1.6 16V, 103 kW

1.6 16V, 115 kW

1.6, 85 kW

1.6 BioFlex, 90 kW

1.6, 120 kW

2.0 Bioflex

1.6 HDi, 84 kW

1.6 16V, 128 kW

1.6 GTi

1.6 HDi, 68 kW

2.0 HDi, 120 kW

2.0 HDi, 110 kW

2.0 HDi, 100 kW

2.0 HDi, 103 kW

03.02

03.02

03.02

03.05

02.04

02.04

02.05

10.03

03.05

10.03

06.05

09.07

12.09

09.07

09.07

09.07

09.07

12.09

04.08

09.07

10.09

02.12

01.12

01.12

01.12

03.13

03.08

07.10

11.09

04.12

10.11

09.07

07.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
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-

-

-

-

-

-

-
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Orga 10891

->Orga 10891
->Orga 10891
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32-T70-A
88-552-A
89-248-0

32-T70-A
88-552-A
89-248-0

88-552-A
89-248-0

30-M03-A
89-248-0

30-M03-A
89-248-0

30-M03-A

30-M01-A
89-248-0

30-M01-A
89-248-0
30-M03-A
30-M03-A
89-248-0

30-M03-A

30-M03-A
89-248-0

30-M03-A
89-248-0
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09.07

04.09

10.85 12.89

 308 SW

 308 CC

 309 I (10C, 10A)

-

-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(76): Piston conrod diameter [mm]: 20

(76): Piston conrod diameter [mm]: 22

(76): Piston conrod diameter [mm]: 20

(226): only for the listed OE-Numbers

(76): Piston conrod diameter [mm]: 22

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

30-L96-A
30-L97-A
89-081-0

32-T65-A
32-T66-A
89-081-0
30-L96-A
30-L97-A
30-L98-A
30-L99-A
89-081-0
30-L98-A
30-L99-A

32-T65-A
32-T66-A
89-081-0
32-T65-A
32-T66-A
89-249-0

32-T65-A
32-T66-A
32-T65-A
32-T66-A
32-T65-A
32-T66-A
89-081-0

32-T65-A
32-T66-A

32-T65-A
32-T66-A
89-249-0

32-641-0
87-415-R
89-009-0

32-641-0
87-415-R
89-009-0

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

1.4 16V, 70 kW

1.4 16V, 72 kW

1.6 Bioflex

1.6 16V, 88 kW

1.6 16V, 103 kW

1.6 16V, 110 kW

1.6 16V, 115 kW

2.0 Bioflex

1.6 HDi, 66 kW

1.6 HDi, 68 kW

1.6 HDi, 80 kW

1.6 HDi, 82 kW

1.6 16V, 128 kW

1.6 HDi, 84 kW

2.0 HDi, 100 kW

2.0 HDi, 103 kW

2.0 HDi, 120 kW

2.0 HDi, 110 kW

1.6 16V, 88 kW

1.6 16V, 103 kW

1.6 16V, 110 kW

1.6 16V, 115 kW

1.6 THP

1.6, 121 kW

1.6, 129 kW

1.6 HDi, 82 kW

1.6 HDi, 84 kW

2.0 HDi, 100 kW

2.0 HDi, 103 kW

2.0 HDi, 120 kW

1.1

1.3

1.4, 49 kW

1.4, 55 kW

1.4, 62 kW

1.5

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.6 CAT

1.6, 59 kW

1.9 D

1.6, 69 kW

1.6, 76 kW

09.07

12.09

03.09

09.07

09.07

09.07

10.09

01.08

09.07

11.09

09.07

12.09

03.08

03.13

09.07

09.07

06.09

04.11

06.09

06.09

06.09

06.09

10.10

09.10

07.09

06.09

03.13

04.09

04.09

06.09

10.85

10.85

03.89

03.89

03.89

06.87

08.87

10.85

09.86

10.85

06.86

01.86

11.85

07.89

07.89

07.89

07.89

07.89

12.89

07.89

07.89

12.89

07.89

07.89

07.89

09.88

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

Mot. 9H05 (DV6C)
(226): only for the listed OE-Numbers

Mot. 9H09 (DV6C M)
(226): only for the listed OE-Numbers

Mot. 9H05 (DV6C)

Mot. 9H05 (DV6C)
(226): only for the listed OE-Numbers

Mot. 9H09 (DV6C M)
(226): only for the listed OE-Numbers

Mot. 9H05 (DV6C)

(226): only for the listed OE-Numbers



�



�





�





�

�



�

�



�







�

�





�



�

�

�

30-M02-A
89-248-0

30-M02-A
89-248-0

30-M02-A

30-M02-A
89-248-0

30-M02-A

30-M01-A
88-552-A
89-248-0
30-M01-A
88-552-A
89-248-0

30-M01-A
88-552-A
30-M01-A

30-M01-A

30-M03-A

88-552-A
89-248-0
30-M01-A

30-M03-A

88-552-A
30-M01-A
89-248-0

27-C47-0

27-A66-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

��

ą

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

��

ą
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� �

10.85

07.89

01.87

12.89

12.93

12.93

 309 I (10C, 10A)

 309 II (3C, 3A)

 405 I (15B)

-

-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-A30-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-A30-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-A30-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-A30-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-A30-0

->Chass. 2 645 000

Chass. S70613612 - 06.1992

07.1992->
->Chass. S70613611
Chass. S70613612 - 06.1992

->Chass. S70613611
Chass. S70613612 - 06.1992

06.1989->
06.1989->

07.1992->
->Chass. S70613611
Chass. S70613612 - 06.1992

07.1992->
Chass. S70613612 - 06.1992

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

32-641-0
87-415-R
89-009-0
87-415-R
89-009-0

87-415-R

32-641-0
87-415-R
89-009-0

32-641-0
87-415-R
89-009-0
87-415-R
89-009-0
87-415-R
89-009-0
87-415-R
89-009-0

32-A30-F
32-A30-0
87-692-R
89-009-0
32-A30-F
32-A30-0
87-693-R
87-694-R
87-692-R
89-009-0

32-A30-F
32-A30-0
87-694-R
87-692-R
89-009-0
32-A30-0
32-A30-F

87-693-R
87-694-R
87-692-R
32-A30-F
32-A30-0
87-693-R
87-692-R
89-009-0

��

��

��

��

��

��

��

��

ą�

�

ą�

��

��

�

ą�

��

�

ą�

��

��

�

ą�

��

�

1.9, 72 kW

1.9, 75 kW

1.9, 80 kW

1.9 GTI, 88 kW

1.9 GTI, 94 kW

1.1, 40 kW

1.6 GTi

1.9 GTI 16V, 108 kW

1.9 GTI 16V, 116 kW

1.1, 44 kW

1.3

1.4, 49 kW

1.4, 55 kW

1.8 Diesel

1.9 Diesel

1.6, 65 kW

1.6, 68 kW

1.6, 69 kW

1.9, 72 kW

1.9, 80 kW

1.9 GTI

1.8 TD

1.4

1.6, 53 kW

1.6, 65 kW

1.6, 66 kW

1.6, 69 kW

1.9, 70 kW

1.9 Injection

1.9, 80 kW

1.9, 88 kW

1.8 Turbo Diesel

1.9 Diesel, 47 kW

1.9 Diesel, 51 kW

1.6, 55 kW

1.9 4x4

1.9, 93 kW

03.86

10.85

07.88

07.88

10.86

09.89

09.89

10.90

08.89

08.90

08.89

07.90

07.89

07.89

07.89

07.89

07.89

07.89

08.89

10.90

07.89

08.89

01.87

07.87

07.87

10.89

01.87

07.87

07.87

07.88

07.88

03.88

07.88

03.88

07.87

07.88

07.87

07.89

07.89

07.89

07.89

07.89

10.93

10.93

12.93

07.90

12.93

12.93

12.93

12.93

12.93

12.93

12.93

12.93

12.93

12.93

12.93

12.93

12.93

07.92

12.92

12.92

12.92

12.92

12.92

12.92

12.92

12.92

12.92

09.92

12.92

06.88

12.92

12.93

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-A66-0

27-C47-0

27-A66-0

27-A66-0

27-C47-0

32-A32-0

32-A32-0

32-A32-0

32-A32-0
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� �

01.87

06.87

01.92

08.92

12.93

08.92

11.99

10.98

 405 I (15B)

 405 I Break (15E)

 405 II (4B)

 405 II Break (4E)

-

-

-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-A30-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-A30-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-A30-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-A30-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-A30-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-A30-0

07.1992->
->Chass. S70613611
Chass. S70613612 - 06.1992

06.1989->
06.1989->

07.1992->
->Chass. S70613611
Chass. S70613612 - 06.1992

->Chass. S70613611
Chass. S70613612 - 06.1992

07.1992->
->Chass. S70613611
Chass. S70613612 - 06.1992

07.1992->
->Chass. S70613611
Chass. S70613612 - 06.1992

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

87-693-R
87-694-R
87-692-R
89-009-0
32-A30-0
32-A30-F

87-693-R
87-694-R
87-692-R
89-009-0
87-694-R
87-692-R
89-009-0

32-A30-F
32-A30-0
87-693-R
87-694-R
87-692-R
89-009-0

32-A30-F
32-A30-0
87-693-R
87-694-R
87-692-R
89-009-0

32-A30-F
32-A30-0
87-693-R
89-009-0

32-A30-F
32-A30-0
87-693-R
89-009-0
87-693-R
89-009-0
87-693-R
89-009-0

32-A30-F
32-A30-0
87-693-R
89-009-0

��

��

�

ą�

��

��

�

��

�

ą�

��

��

�

ą�

��

��

�

ą�

��

ą�

��

��

��

ą�

��

1.9 Sport MI-16, 108 
kW

1.9 SPort MI-16 4x4

1.9 Sport MI-16, 116 
kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.6, 65 kW

1.6, 66 kW

1.6, 69 kW

1.9, 70 kW

1.9, 77 kW

1.9, 80 kW

1.9, 88 kW

1.8 TD

1.9 D, 47 kW

1.9 D, 51 kW

1.9 4x4

1.4

1.6

1.8

2.0

1.9 D, 47 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 TD

2.0 X4

2.0 16V

2.0 MI-16

2.0 T 16 X4

1.4

1.6

1.8

2.0

1.9 D, 47 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 TD

04.88

04.88

07.87

10.88

10.88

10.88

10.88

10.88

10.88

10.88

10.88

10.88

10.88

10.88

10.88

10.88

08.92

08.92

08.92

08.92

08.92

06.94

08.92

08.92

06.94

08.92

08.92

08.92

08.92

08.92

08.92

08.92

06.94

08.92

12.92

12.92

11.91

08.92

08.92

08.92

08.92

08.92

08.92

08.92

08.92

08.92

08.92

08.92

08.92

08.92

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.96

10.96

10.96

10.96

10.96

10.96

10.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-A32-0

32-A32-0

32-A32-0

32-A32-0

32-A32-0

32-A32-0
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� �

08.92

10.95

10.96

10.98

01.05

10.04

 405 II Break (4E)

 406 (8B)

 406 Break (8E/F)

-

-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-A30-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-D93-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-D93-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-D93-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-D93-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-D93-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-D93-0

->04.1999

->Chass. 7664
Chass. 7665->

Chass. 7665->

->04.1999

->04.1999

->Chass. 7664
Chass. 7665 - 04.1999

Chass. 7665 - 04.1999

->04.1999
05.1999->

05.1999->

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

32-A30-F
32-A30-0
87-693-R
89-009-0

32-D92-0
32-D93-0
87-691-R
89-093-0

32-D93-F

32-D92-0
32-D93-0
87-691-R
89-093-0

32-D93-0
32-D92-0
32-D93-0
32-D93-F

87-691-R
89-093-0
32-D92-0
32-D93-0
32-D93-F

87-691-R
89-093-0

32-D93-0
32-D92-0
32-D93-0
32-D93-F

87-691-R
89-093-0
32-D93-F

32-D92-0
32-D93-0
87-691-R
89-093-0

32-D93-0
32-D92-0
32-D93-0
32-D93-F

87-691-R
89-093-0

ą�

��

Ą

�

��

ą�
�
Ą

�

��

�

Ą

�

ą�
�
��

Ą

�

ą�
�
��

�

Ą

�

ą�
�
��

ą�
�
Ą

�

��

�

Ą

�

ą�
�
��

2.0 4x4

1.6

1.8, 66 kW

1.8 16V, 81 kW

1.9 D

1.8, 74 kW

1.8 16V, 85 kW

2.0

2.0 16V, 100 kW

2.0 16V HPi

2.2

3.0 24V

3.0 V6

2.0 HDI 90

2.0 HDi 110

2.2 HDi

2.0 16V, 97 kW

2.0 16V, 99 kW

2.0 Turbo

2.1 TD 12V

1.9 SL

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

2.0 HDI 110

1.8, 66 kW

1.8 16V, 81 kW

08.92

11.95

05.97

11.95

10.96

10.96

10.00

11.96

08.00

05.01

07.00

10.96

03.00

02.99

08.01

03.00

11.95

01.99

04.96

01.96

09.97

01.96

01.96

06.98

05.97

10.96

10.96

05.04

05.04

10.00

05.04

03.99

05.04

03.99

06.04

05.04

05.04

05.04

05.04

05.04

05.04

05.04

05.04

08.00

05.04

05.04

03.99

05.04

05.04

08.01

10.04

10.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

->04.1999

->04.1999

->04.1999

->04.1999

->04.1999
05.1999->
->04.1999
->04.1999
->04.1999
05.1999->
05.1999->





�

�





�

�





�

�





�

�

�

�





�

�







�

�





�



�



�

�

32-D94-0
32-D94-0
88-798-A

89-094-0
32-D94-0
32-D94-0
88-798-A

89-094-0

32-D94-0
32-D94-0
88-798-A

89-094-0

32-D94-0
32-D94-0
88-798-A

89-094-0

88-798-A

89-094-0
32-D94-0
32-D94-0
88-798-A

89-094-0

32-D94-0
32-D94-0
32-D94-0
88-798-A

89-094-0

32-D95-0
30-G80-A
89-094-0
32-D95-0
89-094-0
32-D94-0
89-094-0
88-798-A

��

��

��

��

��

��

��

ą

��
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� �

10.96

03.97

10.04

12.04

 406 Break (8E/F)

 406 Coupe (8C)

-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-D93-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-D93-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-D93-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-D93-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-D93-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-D93-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-D93-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-D93-0

->Chass. 7664
Chass. 7665->

Chass. 7665->

->04.1999

->04.1999

->Chass. 7664
Chass. 7665 - 04.1999

Chass. 7665 - 04.1999

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

32-D92-0
32-D93-0

32-D93-F

32-D92-0
32-D93-0
87-691-R
89-093-0

32-D93-0
32-D92-0
32-D93-0
32-D93-F

87-691-R
89-093-0

32-D93-F

32-D92-0
32-D93-0
87-691-R
89-093-0

32-D92-0
32-D93-0
32-D93-F

87-691-R
89-093-0
32-D93-F

32-D92-0
32-D93-0
87-691-R
89-093-0

32-D93-0
32-D92-0
32-D93-0
32-D93-F

87-691-R
89-093-0

32-D93-F

32-D92-0
32-D93-0
32-D93-F

32-D92-0
32-D93-0
87-691-R
89-093-0

Ą

�

ą�
�
Ą

�

��

�

Ą

�

ą�
�
��

ą�
�
Ą

�

��

Ą

�

ą�
�
��

ą�
�
Ą

�

��

�

Ą

�

ą�
�
��

ą�
�
Ą

�

ą�
�
Ą

�

��

1.8, 74 kW

2.0

1.8 16V, 85 kW

2.0 16V, 100 kW

2.0 16V HPi

2.2

3.0 V6

2.0 HDi 110

2.2 HDI

2.0 16V, 97 kW

2.0 16V, 99 kW

2.0 HDI 90

2.0 HDI 110

2.0 Turbo

2.1 TD 12V

3.0 24V

1.9 D

1.9 TD

1.8

2.0 16V, 97 kW

2.0 16V, 99 kW

2.0 16V, 100 kW

2.2

3.0 V6 24V

3.0 V6

2.2 HDI

10.96

11.96

10.00

10.00

05.01

07.00

03.00

08.01

03.00

10.96

01.99

02.99

02.99

10.96

10.96

10.96

10.96

10.96

10.97

03.97

01.99

10.00

03.02

03.97

03.00

03.00

03.99

03.99

10.04

10.04

10.04

10.04

10.04

10.04

10.04

10.04

10.00

10.04

04.04

10.04

10.04

10.04

10.04

10.04

03.99

12.04

10.00

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

->04.1999
05.1999->
->04.1999
->04.1999
->04.1999
05.1999->
05.1999->

->04.1999
->04.1999
05.1999->
05.1999->

->04.1999
->04.1999
05.1999->

->04.1999
05.1999->
->04.1999
->04.1999
->04.1999
05.1999->
05.1999->

->04.1999
->04.1999
05.1999->





�

�





�

�





�



�



�

�





�



�

�







�

�





�



�



�

�







�

�



�



�

32-D95-0
32-D95-0
88-798-A

89-094-0
30-G80-A
32-D94-0
89-094-0
88-798-A

32-D95-0
30-G80-A
89-094-0
32-D95-0
89-094-0
32-D94-0
89-094-0
88-798-A

30-G80-A
32-D95-0
89-094-0
32-D94-0
89-094-0
88-798-A

32-D95-0
32-D95-0
32-D94-0
88-798-A

89-094-0

32-D95-0
30-G80-A
89-094-0
32-D95-0
89-094-0
32-D94-0
89-094-0
88-798-A

32-D95-0
32-D95-0
32-D94-0
88-798-A

89-094-0

32-D95-0
89-094-0

32-D95-0
89-094-0

��

ą

��

ą

��

ą

��

��

ą

��

��
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� �

05.04

05.04

10.05

07.68

04.71

10.74

07.86

07.86

08.84

 407 (6D_)

 407 SW (6E_)

 407 Coupe (6C_)

 504 (A_, M_)

 504 Break (D_, F_)

 504 Convertible

-

-

-

-

-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

�

�

(101): Tyre Size: 205x60x16
(192): no bearing necessary

(101): Tyre Size: 215x55x17
(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(101): Tyre Size: 205x60x16
(192): no bearing necessary

(101): Tyre Size: 215x55x17
(192): no bearing necessary

(101): Tyre Size: 205x60x16
(192): no bearing necessary

(101): Tyre Size: 215x55x17
(192): no bearing necessary

(101): Tyre Size: 205x60x16
(192): no bearing necessary

(101): Tyre Size: 215x55x17
(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(117): for: GL,GLD,GR,GRD,SRD,SR

(117): for: GRD,SRD,SR,LD,L

(117): for: GRD,SRD,SR,LD,L

(265): without threaded ring

Chass. 2 181 357->
Chass. 2 181 357->

Chass. 2 181 357->

Chass. 2 181 357->

Chass. 2 181 357 - Chass. 3 972 
015
Chass. 3 972 016->

Chass. 2 181 357 - Chass. 3 972 
015

Chass. 2085066->
Chass. 2085066->
Chass. 2 085 066->
Chass. 2085066->



�

�

�

�

�



�

�

�

�

�



�

�

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

�

32-Q93-A
88-693-A

88-694-A

88-692-A

88-693-A

88-694-A

32-Q93-A
88-693-A

88-694-A

88-693-A

88-694-A

88-692-A

32-T21-A
88-694-A

88-692-A

27-M73-A
89-023-0

27-M73-A

89-023-0

27-M73-A

27-148-4

89-023-0

27-M73-A
89-023-0
27-M73-A
89-023-0

ą

��

��

��

��

��

ą

��

��

��

��

��

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

1.8

1.8 16V

2.0

2.0 16V

2.2

2.2 16V

1.6 HDi 110

2.0 HDi 135

2.2 HDi 170

3.0

2.7 HDi

2.0 HDi

2.2 HDi

1.8

1.8 16V

2.0

2.0 16V

2.2

2.2 16V

1.6 HDi 110

2.0 HDi 135

2.2 HDi 170

2.0 Bioflex

2.0 HDi

2.2 HDi

3.0

2.7 HDi

2.2 16V

2.0 HDi, 100 kW

2.0 HDi, 120 kW

3.0 V6

2.7 HDi

3.0 HDi

1.8 (M03)

1.8 (A01, A03)

1.8 Injection (A02)

2.0 (A1, A13, MY1, 
MY3)

2.0 TI (A12, A14)

2.3 D (A40, A45)

1.9 D (M20)

2.1 D (A20, M20)

1.8 (F01, E01)

2.0 (D11, F11)

2.1 D (E20, F20)

2.3 D (D40, F40)

2.0, 75 kW

2.0, 78 kW

V6

05.04

09.05

05.04

09.05

05.04

09.05

05.04

05.04

05.06

05.04

10.05

08.08

06.08

05.04

09.05

05.04

09.05

05.04

09.05

05.04

05.04

05.06

01.08

08.08

06.08

05.04

10.05

10.05

10.05

06.09

10.05

10.05

06.09

01.71

07.68

07.68

03.71

01.71

07.75

03.73

02.71

04.71

04.71

04.71

07.75

10.74

08.82

06.83

02.71

02.71

06.86

06.83

12.83

07.86

07.86

07.86

07.86

07.86

07.86

08.82

08.84

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: GL,GLD,GR,SR

Chass. 2 085 066->









�





32-Q94-A

32-Q94-A

32-T22-A

30-M98-A

30-M99-A

30-M98-A

30-M98-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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05.79

04.82

11.10

11.10

10.96

11.95

 505 (551A)

 505 Break (551D)

 508

 508 SW

-

-

-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

(265): without threaded ring

(154): for vehicles without ABS

(154): for vehicles without ABS
(265): without threaded ring

(265): without threaded ring

(192): no bearing necessary

->Chass. 1 845 000
Chass. 1 845 001->

->Chass. 1 845 000

->Chass. 1 887 751

Chass. 1 887 752->

->Chass. 1 887 751

->08.1985

->Chass. 1 845 000
Chass. 1 845 001->

->Chass. 1 845 000

Ĉ

Ĉ

�

Ĉ

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

Ĉ

�

�

27-M73-A
27-148-4

89-023-0

27-M73-A

27-148-4

89-023-0

27-M73-A
89-023-0

27-M73-A
27-148-4

89-023-0

88-694-A

ą

ą

ą

ą

��

1.6 4x4

1.8, 55 kW

1.8, 60 kW

1.8, 62 kW

2.0, 71 kW

2.0, 72 kW

2.0, 79 kW

2.0 TI,STI

2.2, 84 kW

2.2, 85 kW

2.2 GTI, 90 kW

2.2 GTI, 96 kW

2.5 Diesel, 51 kW

2.5 Diesel, 55 kW

2.5 Turbo Diesel, 66 
kW

2.5 Turbo Diesel, 70 
kW

2.5 Turbo Diesel, 77 
kW

2.2 Turbo Injection, 
110 kW

2.2 Turbo Injection, 
114 kW

2.2 Turbo Injection, 
128 kW

2.8 GTI V6

2.3 Turbo Diesel

2.0, 60 kW

2.0, 69 kW

2.0, 72 kW

2.2

2.2 GTI

2.3 Diesel

2.5 Diesel, 51 kW

2.5 Diesel, 55 kW

2.5 Turbo Diesel, 66 
kW

2.5 Turbo Diesel, 77 
kW

1.6 VTi, 85 kW

1.6 VTi, 88 kW

1.6 THP, 110 kW

1.6 THP, 115 kW

1.6

1.6 HDi, 82 kW

1.6 HDi, 84 kW

1.6 BlueHDi 120

2.0 HDi, 100 kW

2.0 HDi, 103 kW

2.0 BlueHDi 150

2.0 HDi, 120 kW

2.0 BlueHDi 180

2.2 HDi

1.6 VTi, 85 kW

1.6 VTi, 88 kW

1.6 THP, 110 kW

1.6 THP, 115 kW

1.6

1.6 HDi, 82 kW

1.6 HDi, 84 kW

05.79

06.81

01.82

09.85

11.80

09.85

09.80

08.79

03.86

05.81

08.83

08.83

10.81

06.81

10.83

10.83

10.86

01.86

03.84

06.87

06.86

09.80

04.82

08.83

09.85

01.86

09.85

04.82

01.86

08.83

10.85

10.86

11.10

11.10

11.10

11.10

09.11

11.10

02.12

03.14

11.10

11.10

04.14

11.10

04.14

11.10

11.10

11.10

11.10

11.10

02.12

11.10

02.12

10.85

10.85

10.86

12.85

09.95

11.82

10.86

12.93

10.84

12.93

12.93

11.90

12.93

12.93

12.90

12.93

12.87

10.88

12.88

12.93

06.86

11.87

12.85

11.87

12.93

12.86

06.86

12.93

12.93

11.87

12.93

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(140): for vehicles with ABS

(154): for vehicles without ABS

Chass. 1965001->

















30-M98-A

30-M98-A

30-M98-A

30-M98-A
30-M98-A

32-T22-A

32-T22-A

32-T22-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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11.10

09.75

06.89

01.00

06.94

06.02

07.87

09.99

08.02

 508 SW

 604 (561A_)

 605 (6B)

 607 (9D, 9U)

 806 (221)

 807 (E)

-

-

-

-

-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(258): with underbody protector

(266): without underbody protector

(258): with underbody protector

(266): without underbody protector

->03.1982

->12.1986

09.1980->

->07.1995

07.1995->

->Orga 09960

�

�

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

88-694-A

88-694-A

27-M73-A
89-023-0

27-M73-A
89-023-0
27-M73-A
89-023-0
27-M73-A
89-023-0

32-A65-0
32-A66-0
32-F07-0
87-416-L
89-093-0

32-F07-0
87-416-L
89-093-0
32-A65-0
32-A66-0
87-416-L
89-093-0

30-C92-0
30-C93-0
30-C92-0
30-C93-0
30-C92-0
30-C93-0
30-C92-0
30-C93-0

36-D06-A
87-413-L
89-181-0
36-D06-A
36-D05-A
87-413-L
89-181-0

36-D06-A
36-D05-A
87-413-L
89-181-0

36-D01-A
36-D02-A
87-413-L
89-181-0

��

��

ą

ą

ą

ą

��

�Ą

��

��

��

��

��

�Ą

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

��

ąĄ

ą�

��

2.0 BlueHDi 180

2.2 HDi

2.0 HDi 180 RXH

2.0

2.7 TI,STI

2.5 TD

2.7 SL

2.8 GTI

2.3 TD

2.0, 79 kW

2.0, 84 kW

2.0, 89 kW

2.0 16V

2.0 Turbo, 104 kW

2.0 Turbo, 108 kW

3.0

3.0 SV 24

2.1 TD 12V

2.1 Turbo Diesel

2.5 Turbo Diesel

3.0 V6

2.1 D

2.0

2.2 16V

3.0 V6 24V

2.0 HDI

2.2 HDI

1.8

2.0

2.0 Turbo

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

2.1 td 12V

2.0 16V, 97 kW

2.0 16V, 100 kW

2.0 HDI

2.0 HDI 16V

2.0

2.2

3.0 V6

2.0 HDi, 79 kW

04.14

11.10

10.14

03.83

08.77

08.83

08.77

09.83

09.79

02.90

06.89

06.89

07.94

07.92

07.91

10.89

08.89

08.94

06.89

07.94

04.97

06.89

02.00

02.00

02.00

05.00

02.00

07.95

06.94

06.94

07.95

05.97

06.96

05.98

09.00

08.99

08.99

06.02

06.02

06.02

06.02

02.87

05.83

12.86

05.83

07.87

05.83

09.99

09.99

09.99

09.99

09.99

09.99

09.99

09.99

09.99

09.99

09.99

09.99

07.95

08.02

08.02

08.02

08.02

08.02

08.99

09.00

08.02

08.02

08.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->03.1982

->12.1986

09.1980->

->VET 7608
VET 7609->

->VET 7608
VET 7609->











�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-T22-A

30-M98-A

30-M98-A

30-M98-A

30-M98-A

32-H67-0
32-H67-0

32-H67-0
32-H67-0

32-S04-0
32-H70-0

32-S04-0
32-H70-0

32-H70-0

32-N77-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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06.02

04.05

03.13

06.09

02.07

05.12

06.09

 807 (E)

 1007 (KM_)

 2008

 3008

 4007 (GP_)

 4008

 5008

-

-

-

-

-

-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

->Orga 13747

Orga 13748->
->Orga 13747

Orga 13748->

Orga 12397 - Orga 13873

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

87-413-L

32-N09-A
32-N10-A
88-847-R
89-220-0

84-191-A

30-N28-A
30-N29-A
84-174-A
32-U90-A
32-U91-A
84-174-A

84-174-A

30-N28-A
30-N29-A
32-U90-A
32-U91-A

84-145-R

84-145-R

��

ąĄ

ą�

��

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

2.0 16V

2.0 HDi, 80 kW

2.0 HDi, 88 kW

2.0 HDI

2.0 HDi, 120 kW

2.2 HDi, 100 kW

2.2 HDi, 120 kW

2.2 HDi, 125 kW

1.4

1.4 16V

1.6 16V

1.4 HDi

1.6 HDi

1.2 VTi

1.2 THP 110

1.2 THP 130

1.6 VTi

1.4 HDi

1.6 BlueHDi 75

1.6 HDi, 68 kW

1.6 BlueHDi 100

1.6 HDi, 84 kW

1.6 BlueHDi 120

1.6 VTi

1.6 HDi, 82 kW

1.6 THP, 110 kW

1.6 THP, 115 kW

2.0 HDi, 100 kW

2.0 HDi, 120 kW

1.6 THP, 120 kW

1.6 HDi, 84 kW

1.6 BlueHDi 120

2.0 HDi 150 / BlueHDi
150

1.6 HDi, 80 kW

2.0 HDi Hybrid4

2.0

2.0 4x4

2.4 16V

2.2 HDi

2.0 AWC

1.6 HDi AWC

1.8 HDi AWC

1.6 16V, 88 kW

1.6 16V, 115 kW

1.6 HDi, 80 kW

1.6 HDi, 82 kW

1.6 HDi, 84 kW

2.0 HDi 136 / BlueHDi
136

2.0 HDi 150 / BlueHDi
150

2.0 HDi

09.05

04.04

02.06

06.06

06.09

04.04

06.06

06.06

04.05

10.05

04.05

04.05

06.07

03.13

01.15

01.15

03.13

06.13

01.15

03.13

01.15

03.13

07.14

06.09

08.10

06.09

06.09

09.11

06.09

01.12

03.13

05.14

06.09

06.09

02.11

11.10

11.10

01.08

02.07

05.12

05.12

05.12

09.09

09.09

09.09

08.10

03.13

02.12

06.09

09.09

05.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

->Orga 13809

->Orga 13809

->Orga 13809

11.2013->

�

�









�

27-M35-A

27-N10-A

30-N30-A

30-N30-A

30-N30-A

30-N30-A

32-T39-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

02.08

04.08

03.94 04.02

 BIPPER (AA_)

 BIPPER Tepee

 BOXER Bus (230P)

-

-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1800

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1800

->Chass. 15616153

Chass. 15616154->

->Chass. 15616153

Chass. 15616154->

->Chass. 15616153

Chass. 15616154->

->Chass. 15616153

Chass. 15616154->

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

32-T59-A
32-T60-A
32-T61-A
32-T62-A
88-854-A
88-855-A

32-T59-A
32-T60-A
88-854-A
88-855-A

87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

87-434-L
32-H06-A

32-H07-A
87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

87-434-L
89-063-0
32-H06-A

32-H07-A

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

Ą

ą�

ąĄ

�

Ą

Ą

�

�

Ą

Ą

�

�

Ą

��

ą

ą

Ą

�

�

Ą

Ą

�

�

Ą

��

ą

ą

1.3 HDi 75

1.4

1.4 HDi

1.4

1.3 HDi 75

1.4 HDi

2.0

2.0 i

2.0 i 4x4

1.9 D

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

1.9 TD 4x4

2.5 D

2.5 D 4x4

2.5 TD

2.5 TD 4x4

2.5 TDI

2.5 TDI 4x4

2.5 DT

10.10

02.08

02.08

04.08

10.10

04.08

03.94

03.94

08.96

03.94

08.94

03.94

07.96

08.94

07.96

07.94

07.96

01.97

01.97

10.97

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

11.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

30-L95-A

30-L95-A

32-H08-0
32-H09-0

32-H08-0
32-H09-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

03.94

03.94

04.02

06.03

 BOXER Bus (230P)

 BOXER Box (230L)

-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1800

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1800

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1800

->Chass. 15616153

Chass. 15616154->

->Chass. 15616153

Chass. 15616154->

->Chass. 15616153

Chass. 15616154->

->Chass. 15616153

Chass. 15616154->

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

32-H06-A

32-H07-A
87-434-L
87-435-R

87-436-R

89-063-0

87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

87-434-L
32-H06-A

32-H07-A
87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

87-434-L
89-063-0
32-H06-A

32-H07-A

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

ą

ą

��

Ą

�

Ą

�

�

Ą

Ą

�

�

Ą

��

ą

ą

Ą

�

�

Ą

Ą

�

�

Ą

��

ą

ą

2.8 D

2.8 HDi

2.8 HDI

2.8 HDi 4x4

2.0

2.0 i

1.9 D, 51 kW

1.9 TD, 68 kW

2.5 D

2.5 TD

2.0 4x4

1.9 DT 4x4

2.5 DT

01.99

10.00

11.00

10.00

03.94

06.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.96

03.96

10.97

02.02

11.01

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

09.98

09.98

11.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(124): for campers
(74): Payload [kg]: 1800

(124): for campers
(74): Payload [kg]: 1800

(123): for ambulances

(74): Payload [kg]: 1000

(74): Payload [kg]: 1400

(74): Payload [kg]: 1800

(226): only for the listed OE-Numbers

->08.1995

09.1995->

�

�

�

�

�

�

�

�

32-H08-0

32-H12-0

32-H13-0

32-H09-0
32-H08-0
32-H10-0
32-H11-0

32-H08-0
32-H11-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

03.94

03.94

06.03

04.02

 BOXER Box (230L)

 BOXER Platform/Chassis (ZCT_)

-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1800

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1800

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1800

->Chass. 15616153

Chass. 15616154->

->Chass. 15616153

Chass. 15616154->

->Chass. 15616153

Chass. 15616154->

->Chass. 15616153

Chass. 15616154->

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

32-H06-A

32-H07-A
87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

87-434-L
89-063-0
32-H06-A

32-H07-A
32-H06-A

32-H07-A
87-434-L
87-435-R

87-436-R

89-063-0

87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

87-434-L

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

ą

ą

Ą

�

�

Ą

Ą

�

�

Ą

��

ą

ą

ą

ą

��

Ą

�

Ą

�

�

Ą

Ą

�

�

Ą

��

1.9 D, 50 kW

1.9 TD, 66 kW

2.0 HDI

2.5 D 4x4

2.5 TDI

2.5 TDI 4x4

2.8 D

2.8 HDi

2.8 HDi 4x4

2.8 HDI

2.0

07.99

07.99

08.01

07.99

01.97

07.99

01.99

10.00

10.00

11.00

03.94

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

02.02

11.01

04.02

04.02

04.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

(123): for ambulances

(124): for campers
(74): Payload [kg]: 1800

(74): Payload [kg]: 1000

(74): Payload [kg]: 1400

(74): Payload [kg]: 1800

(123): for ambulances

(124): for campers
(74): Payload [kg]: 1800

(74): Payload [kg]: 1000

(74): Payload [kg]: 1400

(74): Payload [kg]: 1800

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-H09-0
32-H13-0

32-H08-0
32-H10-0
32-H11-0

32-H09-0
32-H13-0

32-H08-0
32-H10-0
32-H11-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

03.94 04.02 BOXER Platform/Chassis (ZCT_) -

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1800

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1800

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1800

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1800

->Chass. 15616153

Chass. 15616154->

->Chass. 15616153

Chass. 15616154->

->Chass. 15616153

Chass. 15616154->

->Chass. 15616153

Chass. 15616154->

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

32-H06-A

32-H07-A
87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

87-434-L
89-063-0
32-H06-A

32-H07-A
87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

87-435-R

87-436-R

87-434-L
89-063-0
32-H06-A

32-H07-A
32-H06-A

32-H07-A
87-434-L
87-435-R

87-436-R

89-063-0

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

ą

ą

Ą

�

�

Ą

Ą

�

�

Ą

��

ą

ą

Ą

�

�

Ą

Ą

�

�

Ą

��

ą

ą

ą

ą

��

Ą

�

2.0 i

2.5 D

2.5 TD

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

2.5 D 4x4

2.5 TDI

2.5 TDI 4x4

2.8 D

2.8 HDi

2.8 HDI

06.94

03.94

03.94

06.94

07.94

07.99

01.97

07.99

01.99

10.00

11.00

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

02.02

11.01

04.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

(124): for campers
(74): Payload [kg]: 1800

(124): for campers
(74): Payload [kg]: 1800

(123): for ambulances

(74): Payload [kg]: 1000

(74): Payload [kg]: 1400

(74): Payload [kg]: 1800

(123): for ambulances

(124): for campers
(74): Payload [kg]: 1800

(74): Payload [kg]: 1000

(74): Payload [kg]: 1400

(74): Payload [kg]: 1800

(226): only for the listed OE-Numbers

(123): for ambulances

(124): for campers
(74): Payload [kg]: 1800

(74): Payload [kg]: 1000

(74): Payload [kg]: 1400

(74): Payload [kg]: 1800

->08.1995

09.1995->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-H12-0

32-H13-0

32-H09-0
32-H08-0
32-H10-0
32-H11-0

32-H09-0
32-H13-0

32-H08-0
32-H10-0
32-H11-0

32-H08-0

32-H09-0
32-H13-0

32-H08-0
32-H10-0
32-H11-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

12.01

12.01

12.01

04.06

 BOXER Bus (244, Z_)

 BOXER Box (244)

 BOXER Platform/Chassis (244)

 BOXER Bus

-

-

-

-

 PEUGEOT 

�

�
�
�

�

�

�
�
�

�

�

�
�
�

�

�

�

(218): not for payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(74): Payload [kg]: 1800
(74): Payload [kg]: 800

(218): not for payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(218): not for payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(74): Payload [kg]: 1800
(74): Payload [kg]: 800

(218): not for payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(218): not for payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 1400
(74): Payload [kg]: 1800
(74): Payload [kg]: 800

(218): not for payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(129): for facelift
(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

32-H06-A

88-723-R

88-724-R

87-434-L

87-435-R

87-436-R

89-063-0
32-H06-A

32-H06-A

88-723-R

88-724-R

87-434-L

87-435-R

87-436-R

89-063-0
32-H06-A

32-H06-A

88-723-R

88-724-R

87-434-L

87-435-R

87-436-R

89-063-0
32-H06-A

36-G70-A
36-G81-A
36-G70-A
36-G81-A
88-723-A

88-723-L

88-723-L

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

88-723-A

88-724-A

87-435-A

87-436-A

88-723-A

88-724-A

87-435-A

87-436-A

88-723-A

88-724-A

87-435-A

87-436-A

ą

Ą

�

��

�

Ą

ą

ą

Ą

�

��

�

Ą

ą

ą

Ą

�

��

�

Ą

ą

ą

ą

ą

ą

Ą

��

��

2.0

2.0 HDi

2.2 HDi

2.8 HDi, 94 kW

2.8 HDi 4x4

2.8 HDi, 107 kW

2.0

2.0 HDi

2.2 HDi

2.8 HDi, 94 kW

2.8 HDi 4x4

2.8 HDi, 107 kW

2.0 HDi

2.2 HDi

2.8 HDi, 94 kW

2.8 HDi 4x4

2.8 HDi, 107 kW

2.0 BlueHDi 110

2.0 BlueHDi 130

2.0 BlueHDi 160

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.04

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.04

04.02

04.02

04.02

04.02

04.04

07.15

07.15

07.15

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(218): not for payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(218): not for payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(218): not for payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(218): not for payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(218): not for payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(218): not for payload [kg]: 1800
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

�

�

�

�

32-H08-0

32-H08-0

32-H08-0

32-H08-0

32-H08-0

32-H08-0

32-T08-A
32-T09-A
32-T08-A
32-T09-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

04.06 BOXER Bus -

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Tropico CRD
(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

04.2011 - 04.2014

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

36-G70-A
36-G81-A
36-G70-A
36-G81-A
88-723-R

88-724-R

89-174-0
36-G70-A
36-G81-A
36-G70-A
36-G81-A
88-723-A

88-723-A

88-724-A

88-723-L
36-G70-A
36-G81-A
36-G70-A
36-G81-A
88-723-R

88-724-R

89-174-0

�
�

�
�

�
�

�
�

88-723-A

88-723-L

88-724-A

88-723-L

88-723-A

88-723-L

88-724-A

88-723-L

ą

ą

ą

ą

Ą

�

ą

ą

ą

ą

Ą

Ą

�

��

ą

ą

ą

ą

Ą

�

2.2 HDi 100

2.2 HDi 110

2.2 HDi 120

3.0 HDi 145

3.0 HDi 160

3.0 HDi 175

04.06

03.11

04.06

04.10

04.06

03.11

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

�

�

32-T08-A
32-T09-A
32-T08-A
32-T09-A

32-T08-A
32-T09-A
32-T08-A
32-T09-A

32-T08-A
32-T09-A
32-T08-A
32-T09-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



482

� �

04.06

04.06

 BOXER Bus

 BOXER Box

-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Tropico CRD
(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Tropico CRD
(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Tropico CRD
(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Tropico CRD
(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

->03.2011

04.2011 - 04.2014

04.2011 - 04.2014

04.2011 - 04.2014

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

36-G70-A
36-G81-A
36-G70-A
36-G81-A
88-724-A

88-723-A

88-724-A

88-723-A

88-724-A

88-723-L
36-G70-A
36-G81-A
36-G70-A
36-G81-A
88-723-A

88-723-A

88-724-A

88-724-A

88-723-L

36-G70-A
36-G81-A
36-G70-A
36-G81-A
88-723-R

88-724-R

89-174-0

�
�

�
�

88-723-A

88-723-L

88-724-A

88-723-L

ą

ą

ą

ą

�

Ą

�

Ą

�

��

ą

ą

ą

ą

Ą

Ą

�

�

��

ą

ą

ą

ą

Ą

�

2.2 HDi 130

3.0 HDi

2.2 HDi 150

2.2 HDi 100

2.2 HDi 120

3.0 HDi 145

3.0 HDi

3.0 HDi 160

3.0 HDi 175

03.11

07.06

03.11

04.06

04.06

04.10

07.06

04.06

03.11

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

�

�

32-T08-A
32-T09-A
32-T08-A
32-T09-A

32-T08-A
32-T09-A
32-T08-A
32-T09-A

32-T08-A
32-T09-A
32-T08-A
32-T09-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

04.06 BOXER Box -

 PEUGEOT 

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Tropico CRD
(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Tropico CRD
(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Tropico CRD
(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Tropico CRD
(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

04.2011 - 04.2014

->03.2011

->03.2011

04.2011 - 04.2014

04.2011 - 04.2014

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

36-G70-A
36-G81-A
36-G70-A
36-G81-A
88-723-A

88-723-A

88-724-A

88-724-A

88-723-L
36-G70-A
36-G81-A
36-G70-A
36-G81-A
88-723-A

88-724-A

88-723-A

88-724-A

88-723-A

88-724-A

88-723-L

ą

ą

ą

ą

Ą

Ą

�

�

��

ą

ą

ą

ą

Ą

�

Ą

�

Ą

�

��

2.2 HDi 110

2.2 HDi 150

2.2 HDi 130

03.11

03.11

03.11

-

-

-

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

32-T08-A
32-T09-A
32-T08-A
32-T09-A

32-T08-A
32-T09-A
32-T08-A
32-T09-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

04.06 BOXER Platform/Chassis -

 PEUGEOT 

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Tropico CRD
(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Tropico CRD
(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

->03.2011

04.2011 - 04.2014

04.2011 - 04.2014

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

36-G70-A
36-G81-A
36-G70-A
36-G81-A
88-723-R

88-724-R

89-174-0
36-G70-A
36-G81-A
36-G70-A
36-G81-A
88-724-A

88-723-A

88-724-A

88-723-A

88-723-L

�
�

�
�

88-723-A

88-723-L

88-724-A

88-723-L

ą

ą

ą

ą

Ą

�

ą

ą

ą

ą

�

Ą

�

Ą

��

2.2 HDi 100

2.2 HDi 120

3.0 HDi 145

3.0 HDi

3.0 HDi 160

3.0 HDi 175

2.2 HDi 110

2.2 HDi 150

04.06

04.06

04.10

02.07

04.06

03.11

03.11

03.11

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

32-T07-A
32-T08-A
32-T09-A
32-T07-A
32-T08-A
32-T09-A

32-T07-A
32-T08-A
32-T09-A
32-T07-A
32-T08-A
32-T09-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

04.06

10.95

07.95

12.95

 BOXER Platform/Chassis

 EXPERT (224)

 EXPERT Box (222)

 EXPERT Platform/Chassis (223)

-

-

-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Tropico CRD
(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: Tropico CRD
(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-723-R

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-724-R

->03.2011

->03.2011

04.2011 - 04.2014

04.2011 - 04.2014

->Orga 09792
Orga 09793->

->Orga 09792
Orga 09793->

->Orga 09792
Orga 09793->

->Orga 09792
Orga 09793->

->Orga 09792
Orga 09793->

->Orga 09792
Orga 09793->

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

36-G70-A
36-G81-A
36-G70-A
36-G81-A
88-723-A

88-724-A

88-723-A

88-724-A

88-723-A

88-724-A

88-723-L

36-D06-A
36-D03-A
36-D04-A
36-D06-A
36-D03-A
36-D04-A
87-413-L
89-181-0

36-D06-A
36-D03-A
36-D04-A
36-D06-A
36-D03-A
36-D04-A
87-413-L
89-181-0

36-D06-A
36-D03-A
36-D04-A
36-D06-A
36-D03-A
36-D04-A
87-413-L
89-181-0

ą

ą

ą

ą

Ą

�

Ą

�

Ą

�

��

ą

ąĄ

ą�

ą

ąĄ

ą�

��

ą

ąĄ

ą�

ą

ąĄ

ą�

��

ą

ąĄ

ą�

ą

ąĄ

ą�

��

2.2 HDi 130

1.6

1.8

2.0

1.9 D, 51 kW

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

1.9 D, 69 kW

2.0 HDi

2.0 HDI

2.0 HDI 16V

1.6

1.8

2.0

1.9 D

1.9 D 70

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

2.0 HDI, 69 kW

2.0 HDI, 80 kW

1.6

1.9 D, 1905 ccm

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

03.11

02.96

10.96

07.00

02.96

02.96

02.96

10.95

10.00

07.00

07.00

02.96

10.96

09.02

02.96

12.98

02.96

02.96

07.00

07.00

02.96

02.96

02.96

02.96

09.00

05.98

11.03

09.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 32-S05-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-S05-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-S05-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-S05-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-S05-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-S05-0

->Orga 7608
->Orga 7608

Orga 7609->
->Orga 7608
->Orga 7608

Orga 7609->

->Orga 7608
->Orga 7608

Orga 7609->
->Orga 7608
->Orga 7608

Orga 7609->

->Orga 7608
->Orga 7608

Orga 7609->
->Orga 7608
->Orga 7608

Orga 7609->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-T07-A
32-T08-A
32-T09-A
32-T07-A
32-T08-A
32-T09-A

32-S05-0
32-S05-F

32-G19-0
32-S05-0
32-S05-F

32-G19-0

32-S05-0
32-S05-F

32-G19-0
32-S05-0
32-S05-F

32-G19-0

32-S05-0
32-S05-F

32-G19-0
32-S05-0
32-S05-F

32-G19-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą�

ą�

ą�

ą�

ą�

ą�
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� �

12.95

01.07

01.07

01.07

09.81

09.81

09.81

09.90

09.90

09.90

09.90

02.94

 EXPERT Platform/Chassis (223)

 EXPERT Box (VF3A_, VF3U_, VF3X_)

 EXPERT Platform/Chassis

 EXPERT Tepee (VF3V_)

 J5 Bus (280P)

 J5 Box (280L)

 J5 Platform/Chassis (280L)

 J5 Bus (290P)

-

-

-

-

-

-

-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(130): for increased payload

(130): for increased payload

(130): for increased payload

(216): not for model: 180

(216): not for model: 180

Chass. 0244 301->

Chass. 0244 301->

Chass. 0244 301->

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

87-413-L
89-181-0

36-G25-A
36-G26-A
87-413-L
89-181-0

36-G25-A
36-G26-A

36-G25-A
36-G26-A
87-413-L

36-G25-A
36-G26-A
87-413-L
89-181-0

36-G25-A
36-G26-A
36-G25-A
36-G26-A
87-413-L
89-181-0
36-G25-A
36-G26-A
36-G25-A
36-G26-A
36-G25-A
36-G26-A
36-G25-A
36-G26-A
87-413-L

36-627-0
89-063-0

36-627-0

89-063-0

36-627-0

89-063-0

36-627-0
89-063-0

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

2.0 16V

1.9 D

1.9 D, 1868 ccm

2.0 HDI

2.0 HDi, 69 kW

2.0 HDi, 80 kW

2.0 16V

1.6 HDi 90 16V

2.0 HDi 120

2.0 HDi 140

2.0 HDi 165

1.6 HDi 90 8V

2.0 HDi 130 4x4

2.0 HDi 100

2.0 HDi 120 4x4

2.0 HDi 130

1.6 HDi 90 16V

2.0 HDi 120

2.0 HDi 140

2.0 16V

1.6 HDi 90 16V

2.0 HDi 120

2.0 HDi 120 4x4

2.0 HDi 140

2.0 HDi 165

1.6 HDi 90 8V

2.0 HDi 130 4x4

2.0 HDi 100

2.0 HDi 130

2.0, 55 kW

2.0, 58 kW

2.5 D

1.8

2.0, 55 kW

2.0, 58 kW

2.5 D

2.0

1.9 D

2.5 D

2.5 D 4x4

02.96

06.98

02.96

07.00

10.00

10.00

01.07

01.07

01.07

01.07

09.09

01.07

01.12

03.11

01.10

03.11

01.07

01.07

01.07

01.07

01.07

01.07

01.07

01.07

09.09

01.07

03.11

03.11

03.11

09.81

01.83

09.81

01.83

01.86

01.83

09.81

10.90

10.90

10.90

10.90

10.90

11.03

10.06

10.06

09.90

09.90

09.90

11.88

11.88

11.88

09.90

02.94

02.94

02.94

02.94

02.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(130): for increased payload

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(130): for increased payload

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(130): for increased payload

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(130): for increased payload

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(130): for increased payload

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(130): for increased payload

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(130): for increased payload

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(216): not for model: 180

(216): not for model: 180

(216): not for model: 180

->Chass. 0327 500

Chass. 0327 501->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-T02-A
32-T02-A

32-T02-A

32-T02-A
32-T02-A

32-T02-A
32-T02-A
32-T02-A

32-T02-A

32-T02-A
32-T02-A

32-T02-A

32-T02-A
32-T02-A

32-T02-A

32-T02-A
32-T02-A

32-T02-A

32-T02-A
32-T02-A

32-T02-A

32-L50-0

32-L50-0

32-L50-0

32-L48-0

32-L50-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

09.90

09.90

04.96

05.96

03.94

02.94

 J5 Box (290L)

 J5 Platform/Chassis (290L)

 PARTNER Box (5)

 PARTNER Combispace (5F)

-

-

-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(216): not for model: 180

(216): not for model: 180

(74): Payload [kg]: 475
(74): Payload [kg]: 600

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 475
(74): Payload [kg]: 600

(226): only for the listed OE-Numbers

(114): With multifunction roof

->10.2002

11.2002->

->10.2002

11.2002->

->10.2002

->10.2002

11.2002->

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

36-627-0
89-063-0

36-627-0
89-063-0

30-M73-A
30-M74-A

30-M75-A
30-M76-A
30-M75-A
30-M76-A
87-695-R

87-696-R

89-009-0
30-M75-A
30-M76-A
30-M75-A
30-M76-A
30-M73-A
30-M74-A

30-M75-A
30-M76-A

30-M73-A
30-M74-A
30-M75-A
30-M76-A
87-695-R

87-696-R

89-009-0
30-M75-A
30-M76-A
87-696-R

30-M73-A
30-M74-A
30-M75-A
30-M76-A
30-M75-A
30-M76-A
87-695-R

87-696-R

89-009-0
87-696-R

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�

ą�

ąĄ

Ē�
�
ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�

Ē�
�

1.9 D

2.5 D 4x4

2.5 TD 4x4

2.0

1.9 D

2.5 D

2.5 D 4x4

2.5 TD

2.5 TD 4x4

1.1

1.4, 55 kW

1.8 D, 43 kW

1.9 D, 51 kW

2.0 HDi

1.4, 54 kW

1.4 BiFuel

1.6 HDi 75

1.6 HDi 90

1.6

1.8

1.8 D, 44 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 D 4x4

Electric

1.1

1.8

1.9 D, 50 kW

1.4, 54 kW

1.6 HDi 75

1.6 HDi 90

1.4, 55 kW

1.9 D, 51 kW

2.0 HDI

1.6 16V

10.90

10.90

10.90

10.90

10.90

10.90

10.90

10.90

10.90

06.96

06.96

06.96

06.96

04.00

11.02

04.03

02.06

02.06

09.00

03.97

11.96

05.96

04.04

04.96

06.96

05.97

06.96

11.02

02.06

10.05

06.96

12.98

02.00

06.96

03.94

03.94

03.94

02.94

02.94

02.94

02.94

02.94

02.94

10.06

10.02

08.00

02.98

12.98

12.02

10.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(216): not for model: 180

(216): not for model: 180

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-L50-0

32-L48-0

32-C97-0
32-C97-0
32-C97-0

32-C97-0
32-C97-0
32-C97-0

32-C97-0
32-C97-0
32-C97-0

32-C97-0
32-C97-0
32-C97-0
32-C97-0

32-C97-0
32-C97-0
32-C97-0

32-C97-0
32-C97-0
32-C97-0

32-C97-0
32-C97-0
32-C97-0

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



488

� �

05.96

04.08

04.08

01.09

 PARTNER Combispace (5F)

 PARTNER Tepee

 PARTNER Box

 PARTNER Platform/Chassis

-

-

-

-

 PEUGEOT 

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 1000

(74): Payload [kg]: 800

(74): Payload [kg]: 600

(74): Payload [kg]: 1000

(74): Payload [kg]: 800

(74): Payload [kg]: 600

->Orga 13873

->Orga 13873

->Orga 13873

->Orga 13873

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

30-M75-A
30-M76-A
87-695-R

87-696-R

89-009-0
30-M73-A
30-M74-A
87-695-R

87-696-R

89-009-0
87-696-R

30-L22-A
30-L23-A
88-701-R
89-081-0

30-L22-A
30-L23-A

30-L20-A
30-L21-A
30-L22-A
30-L23-A
88-701-R
89-081-0

30-L20-A
30-L21-A
30-L22-A
30-L23-A

30-L20-A
30-L21-A
30-L22-A
30-L23-A
30-L22-A
30-L23-A
30-L20-A
30-L21-A
30-L22-A
30-L23-A
30-L22-A
30-L23-A

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�

ą�

ąĄ

Ĕ�
�
Ē�
�

Ē�
�

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

1.6 16V

1.9 D, 51 kW

1.9 D 4x4

2.0 HDi 4x4

1.6, 66 kW

1.6, 72 kW

1.6, 80 kW

1.6, 88 kW

1.6 HDi, 55 kW

1.6 HDi 16V

1.6 HDi 90

1.6 HDi, 80 kW

1.6 HDi, 82 kW

1.6, 81 kW

1.6 BlueHDi 75

1.6 HDi, 66 kW

1.6 BlueHDi 100

1.6 HDi, 84 kW

1.6 BlueHDi 120

1.6, 66 kW

1.6, 72 kW

1.6, 80 kW

1.6, 88 kW

1.6 HDi, 55 kW

1.6 HDi 16V

1.6 HDi 90

1.6 HDi, 80 kW

1.6 HDi, 82 kW

1.6 Flex

1.6 HDi / BlueHDi 75

1.6 HDi, 66 kW

1.6 BlueHDi 100

1.6 HDi, 84 kW

1.6 BlueHDi 120

1.6 HDi 16V

1.6 HDi

07.01

05.96

04.04

04.04

04.08

08.10

04.08

04.10

04.08

04.08

04.10

04.08

08.10

09.08

01.15

03.13

12.14

03.13

12.14

04.08

11.10

04.08

04.10

04.08

04.08

04.10

04.08

08.10

09.08

01.14

03.13

04.15

03.13

04.15

01.09

03.13

12.98

08.05

08.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(74): Payload [kg]: 800

(74): Payload [kg]: 600

(74): Payload [kg]: 600

->Orga 11430

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-C97-0
32-C97-0
32-C97-0

32-C97-0
32-C97-0
32-C97-0

32-C97-0

30-J78-A
30-J78-A

30-J78-A
30-J78-A

30-J78-A

30-J78-A

30-J78-A

30-J78-A

30-J78-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

03.10

03.82

01.63

08.82

11.64

11.85

11.90

08.89

11.90

 RCZ

 SPIDEREUROPA (DS)

 911

 911 Convertible

 911 Targa

-

-

-

-

-

 PEUGEOT 

 PININFARINA 

 PORSCHE 

�

�

�

�

�

�

�

�

(92): Suspension Strut Manufacturer: 
BOGE

(92): Suspension Strut Manufacturer: 
BOGE

(117): for: Carrera Targa, Cabr
(92): Suspension Strut Manufacturer: 
BOGE

(92): Suspension Strut Manufacturer: 
BOGE

(92): Suspension Strut Manufacturer: 
BOGE

(92): Suspension Strut Manufacturer: 
BOGE

(92): Suspension Strut Manufacturer: 
BOGE

(92): Suspension Strut Manufacturer: 
BOGE

(92): Suspension Strut Manufacturer: 
BOGE

(92): Suspension Strut Manufacturer: 
BOGE

(92): Suspension Strut Manufacturer: 
BOGE

->08.1988

->03.1985

04.1985->

->03.1985

04.1985 - 08.1988

->03.1985

04.1985 - 08.1988

07.1968->

Ĉ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

32-388-F

32-388-F

32-336-F

32-388-F

32-336-F

32-388-F

32-336-F

32-388-F

32-388-F

32-336-F

32-388-F

�ą

�ą

ą

�ą

ą

�ą

ą

�ą

�ą

ą

�ą

1.6 16V, 115 kW

1.6 16V, 147 kW

1.6 THP 270

2.0 HDi

2000, 76 kW

2000, 77 kW

2000 Volumex

2.0 T

2.2 T

2.3 T, 96 kW

2.3 T, 103 kW

2.3 E

2.3 S

2.7, 110 kW

2.7, 121 kW

2.7 S Carrera

2.7 SC Carrera RS

3.0 SC Carrera, 132 
kW

3.0 SC Carrera, 138 
kW

3.0 SC Carrera, 147 
kW

3.0 SC Carrera, 154 
kW

3.0 SC

3.2

3.2 SC Carrera, 152 
kW

3.2 SC Carrera, 170 
kW

3.0 SC

3.2 SC Carrera, 170 
kW

3.2 SC Carrera, 152 
kW

2.0 T

03.10

06.10

06.13

03.10

11.84

03.82

06.83

08.68

01.70

01.72

08.71

08.71

08.71

09.73

09.75

08.73

08.72

07.77

09.79

09.75

03.74

08.80

08.86

02.84

08.83

08.82

08.83

10.84

06.67

11.85

09.85

11.85

02.72

12.72

12.73

12.73

12.73

08.73

08.75

06.77

01.76

01.79

06.80

06.80

06.77

10.83

07.83

08.89

06.87

08.89

07.83

08.84

08.89

02.72

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: Carrera Targa, Cabr

07.1971->

->08.1988

->08.1988

04.1985 - 08.1988

07.1971->

�



















89-248-0

27-593-9

32-250-F

32-250-F

32-250-F

32-250-F

32-250-F

32-250-F

32-250-F

32-250-F

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

11.64

09.97

02.98

12.01

07.04

04.05

01.65

03.65

01.69

11.75

11.90

08.05

08.05

08.05

12.12

12.12

02.70

02.70

02.76

08.89

 911 Targa

 911 (996)

 911 Convertible (996)

 911 Targa (996)

 911 (997)

 911 Convertible (997)

 912

 912 Targa

 914

 924

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 PORSCHE 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(92): Suspension Strut Manufacturer: 
BOGE

(92): Suspension Strut Manufacturer: 
BOGE

(92): Suspension Strut Manufacturer: 
BOGE

(92): Suspension Strut Manufacturer: 
BOGE

(92): Suspension Strut Manufacturer: 
BOGE

07.1971->

07.1968->

07.1969->

->07.1984

Ĉ

Ĉ

Ĉ

�

�

�

�

�

Ĉ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

�

Ĉ

32-388-F

32-388-F

32-388-F

84-048-A

84-048-A

84-048-A

84-048-A

84-048-A

32-388-F

32-388-F

32-057-5
32-057-5

32-K70-A

27-891-F

�ą

�ą

�ą

��

��

��

��

��

�ą

�ą

ą

ą�

2.0 E

2.2 T

2.2 E

2.2 S

2.3 T

2.3 E

2.7, 110 kW

2.7, 121 kW

2.7 SC Carrera RS

3.0 SC Carrera, 132 
kW

3.0 SC Carrera, 138 
kW

3.0 SC Carrera, 147 
kW

3.4 Carrera

3.6 Carrera

3.4 Carrera

3.6 Carrera

3.6

3.6 Carrera, 239 kW

3.6 Carrera, 254 kW

3.8 Carrera S, 261 
kW

3.8 Carrera S, 280 
kW

3.8 Carrera S, 283 
kW

3.8 Carrera GTS

3.6 Carrera, 239 kW

3.6 Carrera, 254 kW

3.8 Carrera S, 261 
kW

3.8 Carrera S, 280 
kW

3.8 Carrera S, 283 
kW

3.8 Carrera GTS

B Coupe

1.6

1.7

1.8

2.0, 74 kW

/6 2.0

2.0, 57 kW

2.0

2.0 Turbo, 130 kW

2.0 Carrera GT

09.68

01.70

09.69

09.69

01.72

08.71

09.73

09.75

08.72

07.77

09.79

09.75

09.97

10.01

02.98

10.01

12.01

07.04

06.08

07.04

08.05

06.08

06.09

04.05

06.08

04.05

08.05

06.08

06.09

07.68

03.65

01.69

08.73

01.72

11.69

09.72

11.75

06.80

06.80

02.72

12.72

02.72

02.72

12.73

12.73

08.75

06.77

01.79

06.80

06.80

06.77

09.01

08.05

09.01

08.05

08.05

12.08

12.11

12.08

12.08

12.11

12.11

12.08

12.11

12.08

12.08

12.11

12.11

06.71

02.70

12.73

02.76

12.75

12.73

12.73

08.89

10.86

10.86

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

07.1971->

07.1971->

->07.1984











�

32-250-F

32-250-F

32-250-F

30-H56-A
30-H57-A

36-A33-0

ą

ą

ą

ą

ą

�
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� �

11.75

09.77

06.81

11.04

09.02

06.10

11.05

02.14

08.89

11.95

07.91

12.11

09.10

12.13

 924

 928

 944

 BOXSTER (987)

 CAYENNE (9PA)

 CAYENNE (92A)

 CAYMAN (987)

 MACAN (95B)

-

-

-

-

-

-

-

-

 PORSCHE 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

 

�

�

 

�

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

08.1985->

->08.1986
->08.1986

Chass. 9P6LA 04008->

Ĉ

Ĉ





Ĉ

Ĉ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-891-F
27-891-F

32-427-C
32-427-C

27-891-F
27-891-F

84-048-A

36-G66-A
36-G67-A
84-045-A
84-045-A

36-G66-A
36-G67-A
84-045-A
36-G66-A
36-G67-A
36-G66-A
36-G67-A
84-045-A

36-H74-A
36-H75-A
36-H74-A
36-H75-A

84-048-A

88-839-A

ą�

ą�

ą

ą

ą�

ą�

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

��

2.0 Turbo, 125 kW

2.5 S

4.7 S

5.0 S

5.0 S,S4

2.5, 110 kW

2.5, 120 kW

2.7, 176 kW

2.7, 180 kW

2.9

S 3.2

S 3.4, 217 kW

S 3.4, 223 kW

S 3.4, 228 kW

3.2, 177 kW

3.2, 184 kW

S 4.5

3.6

S 4.8

3.0 TDI

3.0 S E-Hybrid

3.0 S

3.6

4.8 S

4.8 GTS

4.8 Turbo, 368 kW

4.8 Turbo, 382 kW

4.8 Turbo, 397 kW

4.8 Turbo S

3.0 Diesel, 193 kW

3.0 Diesel, 155 kW

3.0 Diesel, 176 kW

3.0 Diesel, 180 kW

4.2 S Diesel, 281 kW

4.2 S Diesel, 283 kW

2.7

2.9

S 3.4, 217 kW

S 3,4 Sport

S 3.4, 235 kW

R 3.4

2.0

3.0 S

3.6 Turbo

3.0 S Diesel, 155 kW

3.0 S Diesel, 180 kW

11.78

09.85

08.83

09.85

08.86

01.85

06.81

11.04

07.06

06.09

11.04

07.06

08.08

06.09

08.03

10.03

09.02

02.07

02.07

02.09

06.10

04.11

06.10

06.10

06.12

06.10

10.14

06.10

10.12

10.14

06.10

06.10

06.11

10.12

10.14

07.06

02.09

11.05

08.08

02.09

11.10

07.14

02.14

02.14

02.14

02.14

06.80

07.87

07.86

12.86

07.91

07.87

07.87

12.06

12.09

12.11

12.06

12.09

12.09

12.11

09.07

09.07

09.07

09.10

09.10

09.10

12.09

12.12

12.09

12.12

06.13

12.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

 

�

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

08.1985->

->07.1984

�





�

�

�





�

�

�

36-A33-0

32-428-B
32-428-B

36-A33-0

84-045-A

84-045-A

32-S30-A

32-S30-A

36-H78-A
36-H78-A

84-054-A

�

�

��

��

ą

ą

ą

ą

��
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� �

09.09

02.02

03.96

01.94

01.94

 PANAMERA (970)

 JUMBUCK Pickup

 PERSONA 300 (C9_M)

 PERSONA 400 (C9_S)

 PERSONA 400 Hatchback (C9_C, C9_S)

-

-

-

-

-

 PORSCHE 

 PROTON 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: C96

(100): Type: C97

(100): Type: C98

(100): Type: C96

(100): Type: C96

(100): Type: C97

(100): Type: C97

(100): Type: C98

(100): Type: C98

(100): Type: C99

(100): Type: C95

(100): Type: C96

(100): Type: C96

->11.1995

12.1995->

->11.1995

12.1995->

->11.1995

12.1995->

->11.1995

12.1995->

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

36-H52-A

32-E38-A
32-E39-A

32-E24-A
32-E25-A
32-E24-A
32-E25-A
32-E38-A
32-E39-A

32-J16-A
32-J17-A
32-E24-A
32-E25-A
32-J16-A
32-J17-A
32-E24-A
32-E25-A
32-C13-F

32-C14-F

32-E38-A
32-E39-A
32-E38-A
32-E39-A
32-E38-A
32-E39-A

32-J16-A
32-J17-A
32-E24-A
32-E25-A

ą

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�ą
�
�ą
Ą
ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

3.0 S, 235 kW

3.0 4S

3.0 S E-Hybrid

3.0 S, 309 kW

3.6, 220 kW

3.6 4, 220 kW

3.6, 228 kW

3.6 4, 228 kW

4.8 S

4.8 4S

4.8 GTS, 316 kW

4.8 GTS, 324 kW

4.8 Turbo, 368 kW

4.8 Turbo, 382 kW

4.8 Turbo, 397 kW

4.8 Turbo S, 404 kW

4.8 Turbo S, 419 kW

3.0 D, 155 kW

3.0 D, 184 kW

3.0 D, 221 kW

1.5

313i

315 GLSi

315 GLi/GLSi

316

316 GLXi

413

415 GLi/GLSi

416 GLXi

418

420 GLS D

420 TD

413 GLSi

10.13

10.13

03.11

07.13

05.10

05.10

07.13

07.13

09.09

09.09

01.12

07.13

09.09

07.13

08.10

05.11

01.14

08.11

08.11

01.14

05.02

03.96

09.96

03.96

03.96

03.96

01.94

01.94

01.94

05.96

05.96

09.96

01.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: C96

(100): Type: C97

(100): Type: C98

(100): Type: C96

(100): Type: C97

(100): Type: C98

(100): Type: C99

(100): Type: C95

(100): Type: C96

�



















36-H53-A

30-A21-A

30-A21-A

30-A21-A

30-A21-A

30-A21-A

30-A21-A

30-A21-A

30-A21-A

30-A21-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

01.94

01.95

04.96

03.79

02.90

09.89

11.00

08.93

 PERSONA 400 Hatchback (C9_C, C9_S)

 PUTRA Coupe

 SAGA

 SATRIA (C9_M)

 G-MODELL (W 460)

 G-MODELL (W 461)

 G-MODELL (W 463)

-

-

-

-

-

-

 PROTON 

 PUCH 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: C97

(100): Type: C97

(100): Type: C98

(100): Type: C98

(100): Type: C98

(100): Type: C99

(100): Type: C95

460.21/23/24
460.220/221/228

(100): Type: 460.229

460.31/320/33/34

(100): Type: 460.321

460.31/328/33

(100): Type: 460.329

460.31/322/33/34

460.323/325

(100): Type: 461.227

->11.1995

12.1995->

->11.1995

12.1995->

02.1997 - 12.2006

->12.2006

->12.1990

->12.1990

->12.1990

->12.1990

->12.1990

->12.1990

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

32-J16-A
32-J17-A
32-E24-A
32-E25-A
32-E38-A
32-E39-A
32-C13-F

32-C14-F

32-E38-A
32-E39-A
32-E38-A
32-E39-A
32-E38-A
32-E39-A

32-E38-A
32-E39-A

32-E24-A
32-E25-A
32-E38-A
32-E39-A

32-F87-0

32-F87-0

32-F83-0

32-F87-0
32-F83-0
32-F87-0

32-F83-0

32-F87-0

32-F83-0

32-F83-0
32-F88-0
32-F81-0

32-F88-0
32-F81-0

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�ą
�
�ą
Ą
ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

415 GLi/GLSi

416 i

416 GLXi

418 GLXi

420 GLS D

420 D

1.8 EXi

1.3

1.5

1.3

1.5

1.6

1.8 GTi

230 G

280 GE

230 GE

240 GD

250 GD

300 GD

230 GE

290 GD/G 290 D

230 GE

300 GE

G 320

G 500

300 GD

G 300 TD

350 G Turbo D

01.94

12.95

01.94

05.96

05.96

09.96

01.95

01.85

01.85

07.96

04.96

07.97

08.00

02.80

08.84

04.82

03.79

10.87

12.79

06.93

04.92

06.90

06.90

09.94

04.98

09.89

08.96

09.91

11.00

07.87

08.89

08.92

08.87

12.92

12.91

06.93

12.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: C97

(100): Type: C98

(100): Type: C98

(100): Type: C99

(100): Type: C95

460.21/23/24
460.220/221/228

(100): Type: 460.229

460.31/320/33/34

(100): Type: 460.321

460.31/328/33

(100): Type: 460.329

460.31/322/33/34

460.323/325

461.227/266/267

02.1997 - 12.2006

->12.2006

->12.1990

->12.1990

->12.1990

->12.1990

->12.1990

->12.1990













�































30-A21-A

30-A21-A

30-A21-A

30-A21-A

30-A21-A

30-A21-A

27-D90-0

30-A21-A

30-A21-A

32-K55-0

32-K55-0

32-K57-0

32-K55-0
32-K57-0
32-K55-0

32-K57-0

32-K55-0

32-K57-0

32-K57-0
32-K55-0
32-K57-0

32-K55-0
32-K57-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

�

ą

ą

�
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09.89

04.62

09.66

01.72

10.69

09.81

03.83

12.93

12.93

12.85

04.87

02.97

09.95

 G-MODELL (W 463)

  R 4 (112_)

  R 4 Box (R21_,R23_)

  R 5 (122_)

  R 6

  R 9 (L42_)

  R 11 (B/C37_)

-

-

-

-

-

-

-

 PUCH 

 RENAULT 

�

�

�

�

�

�

�

09.1968->

09.1968->

"













�

�

32-F81-0

27-254-9

27-254-9

27-254-9
27-254-9

27-254-9

27-254-9

87-383-L
89-029-0

87-383-L

��

��

G 36 AMG

G 55 AMG

0.8

0.8 (1123), 21 kW

0.8 (1123), 25 kW

1.0 (112C)

1.0

1.1 (1128, S128)

1.1

0.8 (1123), 19 kW

0.8 (2391)

0.8 (2106)

1.1 (2370, 210B)

1.1 (239B)

0.8 (1221, 1391, 
1220)

0.8 (1221, 1391)

1.0 (1222, 1392)

1.1 (1227, 1397)

1.3 (1225)

1.3 (1225, 1395)

1.3 (1224, 1394)

1.3 Automatik (1225, 
1395)

1.4 (1229, 1399)

1.4 Automatik (1229, 
1399)

0.8

1.1, 33 kW

1.1, 35 kW

1.1 (L421)

1.2 (L42S)

1.4 (L422, L42C)

1.4 (L423, L42R)

1.4 Automatik (L423)

1.4 (L423)

1.4 Turbo (L425)

1.4 Turbo

1.7 (L42F)

1.7 (L42L)

1.7 (L426)

1.7 (L42N)

1.7 (L42E)

1.6 D (L424)

1.1 (B/C371)

1.2 (B/C37S)

1.4 (B/C372, B/C37C)

1.4 (B/C373, B/C37R)

1.4 (B/C373), 50 kW

1.4 (B/C373), 53 kW

1.4 Turbo (B/C375), 
77 kW

1.4 Turbo (B/C375), 

01.95

04.99

01.81

10.83

09.71

06.87

12.85

06.78

06.86

10.62

04.83

09.66

10.76

07.82

10.72

01.82

01.72

09.80

09.76

06.79

09.75

06.79

01.82

06.82

10.69

08.70

07.71

09.81

09.85

12.81

09.85

09.81

09.81

04.84

12.86

10.86

10.86

09.84

10.86

06.87

10.82

03.83

10.84

03.83

03.83

03.83

05.83

04.84

10.86

09.82

10.88

12.88

06.93

06.93

06.90

06.90

09.83

07.89

12.88

07.89

05.89

08.84

12.84

12.85

12.85

09.79

09.84

09.84

09.84

12.85

09.84

04.80

04.87

04.80

05.87

12.88

12.88

12.88

12.85

12.85

12.86

12.89

12.88

12.88

12.89

12.88

12.88

12.88

06.86

12.88

12.88

12.88

12.85

12.85

12.86

12.88

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�



"

"

"

"

"

"

32-K57-0

27-580-9

27-580-9

27-580-9
27-580-9
27-580-9

27-580-9
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� �

10.69

08.70

09.71

03.72

04.78

01.88

07.91

12.84

12.83

10.80

10.80

11.94

09.94

04.92

  R 12

  R 12 Estate (117_)

  R 15 (130_)

  R 17

  R 18 (134_)

  R 19 I (B/C53_)

  R 19 I Convertible (D53_)

-

-

-

-

-

-

-

 RENAULT 

�

�

�

�

�

�

�

04.1970->

%

%

%

%

%

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-A33-0
87-383-R

89-029-0

87-383-R

87-383-R

89-029-0

32-A33-0
87-383-R

89-029-0
87-383-R

87-383-R

89-029-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-383-A

87-383-L

87-383-A

87-383-L

87-383-A

87-383-L

87-383-A

87-383-L

87-383-A

87-383-L

87-383-A

87-383-L

ą

ą

ą

ą

ą

ď�
�

ď�
�

ď�
�

ď�
�

ď�
�

ď�
�

1.3 (1170), 37 kW

1.3 TS (1177, 1337)

1.4

1.3 (1170), 40 kW

1.3 (1170), 37 kW

1.3 (1170), 40 kW

1.3 (1177)

1.3 (1300)

1.6 (1302)

1.6

1.6 Gordini

1.4 (1340)

1.6 (1341), 54 kW

1.6 (1341), 58 kW

1.6 TS (1342)

1.6 Turbo (1345), 80 
kW

1.6 Turbo (1345), 92 
kW

2.0 (1343)

TL Export  (R 1349)

2.1 Diesel (1344)

Turbo D  (R 1346)

2.1 Diesel

1.2

1.4 (B/C532) CAT

1.4 (B/C53P)

1.4, 59 kW

1.7 (B/C53B)

1.7 (B/C53C)

1.7 (B/C53C,F)

1.7 (B/C533/53M)

1.7 (B/C536)

1.9 D (B/C534, 
B/C53J)

1.4, 55 kW

1.7

1.8 8V

1.9 DT, 66 kW

1.9 DT, 68 kW

1.8 16V (B/C53D)

1.7, 55 kW

1.7, 70 kW

1.8 8V

1.8 16V (D53D)

07.75

08.72

08.76

10.69

07.75

10.70

08.73

03.72

03.72

03.72

03.74

04.78

04.82

04.78

05.82

10.80

10.82

05.82

01.80

11.81

03.84

11.81

01.88

01.89

01.89

01.88

09.88

09.88

09.88

09.88

09.88

09.88

09.90

06.89

09.88

09.90

09.90

06.89

07.91

07.91

09.88

07.91

04.80

08.80

05.79

08.80

04.80

08.80

08.80

10.80

10.80

10.80

10.80

07.86

07.86

09.82

07.86

09.82

07.86

07.86

07.86

12.86

07.86

12.92

04.92

12.89

12.92

04.92

04.92

04.92

04.92

04.92

04.92

04.92

04.92

10.95

04.92

04.92

04.92

04.92

04.92

10.95

04.92

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(98): Torsion bars [number]: 2

(98): Torsion bars [number]: 4

(98): Torsion bars [number]: 4

(98): Torsion bars [number]: 2

(98): Torsion bars [number]: 4

(98): Torsion bars [number]: 4

%

%

%

%

%

%













27-J83-A

27-J83-A

27-J83-A

27-J83-A

27-J83-A

30-D89-0

32-A34-0
30-N27-A

30-N27-A

32-A34-0
30-N27-A

30-N27-A

ą

ą

ą

ą

ą

�

ą

ą

ą

ą
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� �

01.88

01.91

04.92

04.92

12.92

06.01

06.01

08.03

  R 19 I Saloon (L53_)

  R 19 II (B/C53_)

  R 19 II Convertible (D53_, 853_)

  R 19 II Saloon (L53_)

-

-

-

-

 RENAULT 

�

�

�

�

�

11.1994->

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

87-383-R

32-A33-0
87-383-R

89-029-0

87-383-R

89-029-0

32-A33-0
87-383-R

89-029-0

87-383-R

87-383-R

89-029-0

32-A33-0
87-383-R

89-029-0
32-A33-0
87-383-R

89-029-0

87-383-R

32-A33-0
87-383-R

89-029-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-383-A

87-383-L

87-383-A

87-383-L

87-383-A

87-383-L

87-383-A

87-383-L

87-383-A

87-383-L

87-383-A

87-383-L

87-383-A

87-383-L

87-383-A

87-383-L

87-383-A

87-383-L

87-383-A

87-383-L

ď�
�

ď�
�

ď�
�

ď�
�

ď�
�

ď�
�

ď�
�

ď�
�

ď�
�

ď�
�

1.1 TR

1.4, 55 kW

1.4, 57 kW

1.7 (L533)

1.8

1.9 DT

1.2

1.4 (L532, L53P)

1.7 (L53B)

1.7 (L53C)

1.7 (L53F)

1.9 D (L534, L53J)

1.9 TD (L53K)

1.8 16V (L53D)

1.2, 40 kW

1.4 (B/C532)

1.4 (B/C535)

1.4

1.4 e (B/C/S53A)

1.7 (B/C53B)

1.7 (B/C53C)

1.8 (B/C53Y)

1.8 (5/353A)

1.9 D (B/C53J)

1.9 dT (B/C53T)

1.2, 44 kW

1.8 (5/353F, B/C538)

1.8 (B/C538)

1.8 16V (B/C53D)

1.7 (D53C)

1.8 (D53Y)

1.8 (853A)

1.8 (D53V, 853F, 
D53C)

1.8 16V (D53D)

1.2

1.4

1.7 (L53C)

1.7 (L533)

1.4 (532)

1.4 (L535)

1.7 (L53B)

1.8 (L53Y)

1.8 (453A/F)

1.9 D (L53J)

1.9 dT (L53T)

07.88

09.90

07.88

09.88

09.88

09.90

01.88

07.88

10.89

07.88

08.88

10.89

09.90

10.89

04.92

04.92

01.92

01.92

01.91

04.92

04.92

04.92

04.92

04.92

04.92

05.92

05.94

04.92

04.92

04.92

04.92

09.93

07.94

04.92

05.92

10.94

04.92

01.93

04.92

11.93

04.92

04.92

04.92

04.92

04.92

04.92

04.92

08.90

12.92

10.95

04.92

12.92

04.92

04.92

04.92

12.92

04.92

04.92

04.92

12.95

12.95

12.95

12.95

12.95

12.95

12.95

12.95

12.95

12.95

12.95

09.94

12.95

05.94

12.95

09.93

06.96

06.96

06.96

06.96

09.94

11.95

12.95

08.95

12.95

12.95

12.95

12.95

12.95

12.95

12.95

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(98): Torsion bars [number]: 2

(98): Torsion bars [number]: 4

(98): Torsion bars [number]: 4

(98): Torsion bars [number]: 2

(98): Torsion bars [number]: 4

(98): Torsion bars [number]: 4

(98): Torsion bars [number]: 2

(98): Torsion bars [number]: 4

11.1994->





















32-A34-0
30-N27-A

30-N27-A

32-A34-0
30-N27-A

30-N27-A

30-N27-A

30-N27-A

32-A34-0
30-N27-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

04.92

03.92

07.89

06.86

03.86

03.86

08.03

12.95

06.94

04.95

07.97

07.97

  R 19 II Saloon (L53_)

  R 19 II Box (S53_)

  R 21 (B48_)

  R 21 Box (S48_)

  R 21 Estate (K48_)

  R 21 Saloon (L48_)

-

-

-

-

-

-

 RENAULT 

�

�

�

�

�

�

�

�

07.1990->
10.1986->

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

87-383-R

89-029-0

32-A33-0
89-029-0

32-313-0
89-028-0
32-313-0
87-383-L
89-028-0
89-028-0
87-383-L
89-028-0

87-383-L

32-313-0
89-028-0
89-028-0

32-313-0
87-383-L
89-028-0

87-383-L
89-028-0

87-383-L
32-313-0
87-383-L
89-028-0
87-383-L

32-313-0
89-028-0
32-313-0
87-383-L
89-028-0

�
�

87-383-A

87-383-L

ď�
�

�

��

�

�

��

�

��

�

�

��

�

��

�

��

��

�

��

�

��

�

1.8 (L53V, L538)

1.8 (L538)

1.8 16V (L53D)

1.2

1.4

1.9 D

1.9 dT

1.4 TL,GTL (B 48 D)

1.7 (B48F)

1.7 (B48E)

1.9 D (B48H, B48I)

2.0 (B48C)

2.0 (B48R/Y)

2.2 (B48K)

2.1 D (B480)

2.1 D (B48V/B48O)

2.1 Turbo-D (B486, 
B488, B48V)

2.0 4x4 (B48R/Y)

2.2 4x4 (B48K)

1.7

1.9 D

2.1 D

1.6 RX (K 48 U)

1.7 (K48M)

1.7 (K48F) CAT

1.7 (K/S481)

1.7 (K48N)

1.7 (K/S482)

1.7 (K48E), 66 kW

1.7 (K48E), 69 kW

2.0 (K483)

2.0 (K48R)

2.2 (K48K)

2.1 D (K/S486)

2.1 D (K480)

2.1 D (K/S48V, 
K/S48O)

2.1 Turbo-D (K48A, 
K48W, K487, K488)

2.2 4x4 (K48K)

1.9 D

2.1 D 4x4 (K486)

1.4 (L48D)

1.9 D (L48H, L48I)

1.7 (L48M, L48F)

1.7 (L481)

1.7 (L48N)

1.7 (L482)

1.7 (L48E), 66 kW

1.7 (L48E), 69 kW

05.94

04.92

04.92

03.92

03.92

03.92

03.92

06.89

09.89

09.89

09.89

09.89

02.90

09.89

04.92

09.89

09.89

09.90

07.90

06.86

06.86

06.86

06.88

06.86

05.88

06.86

06.87

10.86

10.89

06.86

06.86

06.90

06.86

10.86

02.92

08.89

10.86

06.86

03.86

10.88

06.88

08.89

07.86

03.86

06.87

03.86

09.89

03.86

12.95

05.94

12.95

12.95

12.95

12.95

12.95

12.94

10.92

06.94

01.94

12.93

10.92

06.94

06.94

12.92

06.94

10.92

06.94

04.95

08.94

08.94

12.89

06.93

03.93

04.89

12.88

12.93

12.89

12.88

02.94

11.93

09.90

09.95

12.92

11.93

12.93

08.94

05.92

10.93

10.93

02.94

12.87

04.89

03.93

02.94

02.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(98): Torsion bars [number]: 4

(98): Torsion bars [number]: 2

(98): Torsion bars [number]: 4

10.1986->







�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-N27-A

32-A34-0
30-N27-A

32-C23-0

32-C23-0

32-C23-0
32-C23-0

36-H54-A

36-H54-A

36-H54-A

36-H54-A

36-H54-A

32-C23-0

32-C23-0

ą

ą
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� �

03.86

04.84

09.01

06.13

05.90

07.97

12.93

05.03

09.98

  R 21 Saloon (L48_)

  R 25 (B29_)

 AVANTIME (DE0_)

 CAPTUR

 CLIO I (B/C57_, 5/357_)

-

-

-

-

-

 RENAULT 

�

�

�

(119): for OE number 7700 794 578

(41): Distance of the mounting holes: 52
mm

(42): Distance of the mounting holes: 58
mm

->07.1997

08.1997->

�

�

%

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

87-383-L
89-028-0

87-383-L

89-028-0

32-126-0

87-678-A
87-679-A

89-401-0
84-189-A
84-235-R

27-A54-0

32-E70-0

87-384-R

87-401-R

89-058-0

�
�

�
�

87-942-A

87-384-L

87-943-A

87-384-L

��

�

��

�

�

ď�

ďĄ

��

��

.�
�

)�
�

1.7 TL  (L 48 K)

2.0 (L489)

2.0

2.0 (L483)

2.0 (L48R)

2.2 (L48K)

2.1 D (L486)

2.1 D (L480)

2.1 D (L48V, L48O)

2.1 Turbo-D (L48A, 
L48W, L487, L488)

2.0 4x4 (L48R)

2.2 4x4 (L48K)

2.0 Turbo (L48L)

2.0 Turbo (L485)

2.0 (B297)

2.0

2.0 12V (B294)

2.0 12V

2.2 (B29)

2.2 (B29B)

2.2 (B29E), 89 kW

2.2 (B29E), 91 kW

2.4 V6 Turbo (B295)

2.5 V6 Turbo (B29G)

2.7 V6 Injection 
(B298)

2.8 V6 Injection 
(B29A)

2.8 V6 Injection 
(B29F)

2.8 V6 (B293)

2.1 Diesel (B296), 46 
kW

2.1 Diesel (B296), 51 
kW

2.1 Turbo-D FWD 
(B290, B29W)

2.0 16V Turbo (DE0U,
DE0V)

3.0 V6 (DE04, DE0T)

2.2 dCi (DE01)

0.9 TCe 90

1.2 TCe 120

1.5 dCi 90

1.1

03.86

03.86

05.91

03.86

02.90

07.86

03.86

10.92

05.89

03.86

12.89

07.90

02.90

04.87

04.84

03.87

06.89

06.88

11.85

09.86

04.84

04.84

10.84

01.90

04.84

06.86

06.87

06.87

04.84

06.89

04.84

11.01

09.01

05.02

06.13

06.13

06.13

01.91

12.94

10.93

10.93

12.88

06.94

02.94

12.89

06.94

06.94

06.94

02.94

02.94

10.92

03.90

12.92

12.93

12.92

12.93

03.89

12.92

12.89

12.89

05.90

12.92

08.89

02.88

12.92

02.90

05.89

12.92

12.92

05.03

05.03

05.03

09.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

� (3): Alternative Repair Kit: 27-B20-F

�

�

�

�

�

32-C23-0

36-H54-A

89-118-0

36-197-0
27-B20-F

Ē

��

ą
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� �

05.90 09.98 CLIO I (B/C57_, 5/357_) -

 RENAULT 

�

�

�

(41): Distance of the mounting holes: 52
mm

(191): mounting hole centres: 54 mm

(3): Alternative Repair Kit: 27-A55-0
(191): mounting hole centres: 54 mm

(140): for vehicles with ABS
(191): mounting hole centres: 54 mm

(140): for vehicles with ABS
(3): Alternative Repair Kit: 27-A55-0
(191): mounting hole centres: 54 mm

(154): for vehicles without ABS
(41): Distance of the mounting holes: 52
mm

(42): Distance of the mounting holes: 58
mm

(140): for vehicles with ABS
(3): Alternative Repair Kit: 27-A55-0
(191): mounting hole centres: 54 mm

(41): Distance of the mounting holes: 52
mm

(191): mounting hole centres: 54 mm

(42): Distance of the mounting holes: 58
mm

->07.1997

->07.1997

->07.1997

07.1997->

->07.1997

->07.1997

->07.1997

07.1997->

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

27-A54-0

27-A55-0
27-A55-F

87-384-R

87-401-R

89-058-0
27-A55-0

27-A55-F

27-A54-0

32-E70-0

87-384-R

87-401-R

89-058-0
87-384-R

87-401-R

27-A55-F

27-A54-0

27-A55-0

32-E70-0

87-384-R

87-401-R

89-058-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-942-A

87-384-L

87-943-A

87-384-L

87-942-A

87-384-L

87-943-A

87-384-L

87-942-A

87-384-L

87-943-A

87-384-L

87-942-A

87-384-L

87-943-A

87-384-L

ą�

.�
�

)�
�

ą�

.�
�

)�
�

.�
�

)�
�

ą�

.�
�

)�
�

1.2 (B/C57R)

1.2 (B/C/S577)

1.2 (B/C/S572)

1.2 (5/357Y, 5/357K), 
40 kW

1.2 (5/357Y, 5/357K), 
43 kW

1.2 (B/C/S57A, 
B/C57S, 5/357F, 
5/357J, 5/357L, 
5/357R)

1.4

1.2  
(B,C,S572,577,B57N)

Williams (B/C57M)

1.4 (B57J, C57J)

1.4 (B/C57T, B/C57Y)

01.91

01.96

05.90

01.96

01.96

05.90

01.91

05.90

01.94

01.91

01.91

06.96

12.96

03.96

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 27-B20-F

(3): Alternative Repair Kit: 27-B20-F

(3): Alternative Repair Kit: 27-B20-F

�

�

�

�

�

�

36-197-0
27-B20-F

36-197-0
27-B20-F

36-197-0
27-B20-F

��

ą

��

ą

��

ą
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� �

05.90 09.98 CLIO I (B/C57_, 5/357_) -

 RENAULT 

�

�

�

�

(191): mounting hole centres: 54 mm

(3): Alternative Repair Kit: 27-A55-0
(191): mounting hole centres: 54 mm

(191): mounting hole centres: 54 mm

(3): Alternative Repair Kit: 27-A55-0
(191): mounting hole centres: 54 mm

(42): Distance of the mounting holes: 58
mm

(191): mounting hole centres: 54 mm

(3): Alternative Repair Kit: 27-A55-0
(191): mounting hole centres: 54 mm

(42): Distance of the mounting holes: 58
mm

(191): mounting hole centres: 54 mm

(3): Alternative Repair Kit: 27-A55-0
(191): mounting hole centres: 54 mm

->07.1997

->07.1997

07.1997->

->07.1997

->07.1997

08.1997->

->07.1997

->07.1997

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

27-A55-0
27-A55-F

87-384-R

87-401-R

89-058-0
27-A55-0

27-A55-F

32-E70-0

87-384-R

87-401-R

89-058-0
27-A55-0

27-A55-F

32-E70-0

87-384-R

87-401-R

89-058-0
27-A55-0

27-A55-F

87-384-R

87-401-R

89-058-0
87-384-R

87-401-R

89-058-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-942-A

87-384-L

87-943-A

87-384-L

87-942-A

87-384-L

87-943-A

87-384-L

87-942-A

87-384-L

87-943-A

87-384-L

87-942-A

87-384-L

87-943-A

87-384-L

87-942-A

87-384-L

87-943-A

87-384-L

ą�

.�
�

)�
�

ą�

.�
�

)�
�

ą�

.�
�

)�
�

ą�

.�
�

)�
�

.�
�

)�
�

1.7 (B/C574)

1.8 Rsi (B/C579)

1.8 (B/C57C, B/C57U)

1.8

1.9 D

1.9  D (B/C/S576, 
B/C/S57L)

1.8 (B/C578)

1.8 Rsi (B/C57H)

1.8 16V (C57D)

01.91

01.93

01.91

01.91

01.97

01.91

08.94

08.95

01.91

12.93

08.95

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

03.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 27-B20-F

(3): Alternative Repair Kit: 27-B20-F

(3): Alternative Repair Kit: 27-B20-F

(3): Alternative Repair Kit: 27-B20-F

->07.1997
->07.1997

�

�

�

�

�

�

�

�

36-197-0
27-B20-F

36-197-0
27-B20-F

36-197-0
27-B20-F

27-B20-F
36-197-0

��

ą

��

ą

��

ą

ą

��
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� �

01.91

09.98

09.98 CLIO I Box (S57_)

 CLIO II (BB0/1/2_, CB0/1/2_)

-

-

 RENAULT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(191): mounting hole centres: 54 mm

(3): Alternative Repair Kit: 27-A55-0
(191): mounting hole centres: 54 mm

(42): Distance of the mounting holes: 58
mm

(11): Bore Distance [mm]: 52

(11): Bore Distance [mm]: 52

(11): Bore Distance [mm]: 52
(226): only for the listed OE-Numbers

(11): Bore Distance [mm]: 58
(226): only for the listed OE-Numbers

(11): Bore Distance [mm]: 52
(226): only for the listed OE-Numbers

(11): Bore Distance [mm]: 58
(226): only for the listed OE-Numbers

(11): Bore Distance [mm]: 58

(11): Bore Distance [mm]: 58

(11): Bore Distance [mm]: 52
(226): only for the listed OE-Numbers

(11): Bore Distance [mm]: 58

->07.1997

->07.1997

07.1997->

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

27-A55-0

27-A55-F

32-E70-0

89-058-0

32-E67-0
87-680-R

32-E67-0
87-680-R

89-058-0
32-E67-0

30-K92-A

87-680-R

32-E67-0

30-K92-A

87-680-R

89-058-0
30-K92-A
87-680-R

89-058-0

30-K92-A
87-680-R

32-E67-0

87-680-R

87-384-L

30-K92-A
87-680-R

89-058-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-680-A

87-384-L

87-680-A

87-384-L

87-680-A

87-384-L

87-680-A

87-384-L

87-680-A

87-384-L

87-680-A

87-384-L

87-680-A

87-384-L

87-680-A

87-384-L

ą�

��

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

��

��

ą

��

1.1

1.2, 40 kW

1.2, 44 kW

1.9  D

1.0, 40 kW

1.0, 43 kW

1.0, 52 kW

1.0 Flex

1.2 LPG

1.2 (BB0A, BB0F, 
BB10, BB1K, BB28, 
BB2D, BB2H, 
CB0A...)

1.2 (BB0A, CB0A)

1.2 16V

1.2 16V (BB05, 
BB0W, BB11, BB27, 
BB2T, BB2U, BB2V, 
CB05...)

1.2

1.4 (B/CB0C)

1.4 16V (B/CB0L)

1.4 16V (B/CB0P)

1.6 (B/CB0D)

1.6 16V (BB01, 
BB0H, BB0T, BB14, 
BB1D, BB1R, 
BB2KL...)

1.5 dCi (B/CB08)

1.9 dTi (B/CB0U)

1.6 16V

1.5 dCi (B/CB3M)

1.5 dCi (B/C2J)

1.5 dCi (B/CB3N)

2.0 16V Sport (CB0M)

2.0 16V Sport

3.0 V6 Sport (CB1A)

3.0 V6 Sport (CB1H, 
CB1U, CB2S)

1.5 dCi (B/CB07)

1.9 D (B/CB0E)

01.91

01.91

01.91

01.91

02.00

09.99

06.01

11.05

09.98

09.98

03.99

06.06

06.01

06.01

09.98

10.99

08.00

09.98

09.98

06.01

12.99

10.01

06.05

08.04

02.07

02.00

01.04

11.00

12.02

06.01

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

05.01

12.06

04.05

06.09

05.01

05.05

09.04

05.05

05.05

12.08

12.02

05.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 27-B20-F

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�





�

�





�

�



�

�







�

�

36-197-0
27-B20-F

32-E69-0

32-E69-0
84-068-A
89-233-0

32-E69-0

32-E69-0
84-068-A
89-233-0

27-F61-A
32-E69-0
84-068-A
89-233-0

32-E69-0

32-E69-0

32-E69-0
84-068-A
89-233-0

��

ą

ą
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� �

09.98

09.98

01.05

 CLIO II (BB0/1/2_, CB0/1/2_)

 CLIO II Box (SB0/1/2_)

 CLIO III (BR0/1, CR0/1)

-

-

-

 RENAULT 

�

�

�

�

�

�

�

�

(11): Bore Distance [mm]: 58

(11): Bore Distance [mm]: 58

(11): Bore Distance [mm]: 52

(11): Bore Distance [mm]: 58

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

03.2010->
->03.2010

03.2010->

->03.2010

03.2010->

->03.2010

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

30-K92-A
87-680-R

89-058-0
30-K92-A
87-680-R

32-E67-0
87-680-R

89-058-0
30-K92-A
87-680-R

89-058-0

30-K91-A
84-189-A
88-550-R
88-551-R
84-235-R
89-125-0

30-K91-A

30-K91-A
88-550-R
88-551-R
84-235-R
30-K91-A
84-189-A
88-550-R
88-551-R
84-235-R
89-125-0

�
�

�
�

�
�

�
�

87-680-A

87-384-L

87-680-A

87-384-L

87-680-A

87-384-L

87-680-A

87-384-L

ą

��

ą

��

��

ą

��

ą

��

Ą�

��

��

ą

ą

Ą�

��

��

ą

��

Ą�

��

��

1.5 dCi

1.9 D (B/CB0J)

1.1 (SB0A, SB0F, 
SB1K, SB2D)

1.2 (SB0A, SB0F, 
SB10)

1.6 (SB0H)

1.5 dCi (SB07)

1.5 dCi, 50 kW

1.5 dCi, 59 kW

1.5 dCi, 60 kW

1.9 D (SB0R)

1.9 D (SB0E)

1.9 D (SB0J)

1.9 DTi (SB0U)

1.2 16V (BR0R, 
BR1D, BR1L, CR0R)

1.2 16V (BR02, BR0J,
BR11, CR02, CR0J, 
CR11)

1.2 16V  Hi-Flex 
(BR1U, CR1U)

1.2 16V, 58 kW

1.2 16V (BR0P, 
CR0P)

1.4 16V

1.6 16V (BR09, 
BR0T, CR09, CR0T)

1.6 16V (BR05, 
BR0B, BR0Y, BR15, 
BR1J, BR1M, BR1Y, 
CR0B...)

1.5 dCi, 47 kW

1.5 dCi, 48 kW

1.5 dCi (C/BR0G, 
C/BR1G)

1.5 dCi, 60 kW

1.5 dCi (BR17, CR17)

1.2 Ethanol

1.6 Hi-Flex

1.2 (BR01, BR03, 
BR0E, CR0E)

1.2 16V, 76 kW

01.04

02.00

09.98

03.99

11.03

06.01

04.04

06.01

11.03

03.99

09.98

02.00

02.00

06.05

06.05

07.08

06.05

05.07

06.05

06.05

06.05

06.05

05.05

06.05

11.07

06.05

07.08

05.05

10.05

09.10

05.01

10.03

10.04

01.00

05.01

05.01

02.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers



�



�



�

�



�

�



�

�







�

�

32-E69-0
89-233-0

32-E69-0
84-068-A

32-E69-0
84-068-A
89-233-0

32-E69-0
84-068-A
89-233-0

30-M08-A
84-068-A
89-118-0

30-M08-A

30-M08-A

30-M08-A
84-068-A
89-118-0

ą

ą

ą

ą
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� �

01.05

06.05

02.08

11.12

 CLIO III (BR0/1, CR0/1)

 CLIO III Box (SB_, SR_)

 CLIO Grandtour (KR0/1_)

 CLIO IV

-

-

-

-

 RENAULT 

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(54): Liquefied Petroleum Gas (LPG)

(193): not for: Cup

03.2010->
->03.2010

03.2010->

03.2010->
->03.2010

03.2010->

->03.2010

->03.2010

03.2010->

03.2010->
->03.2010

03.2010->

->03.2010

03.2010->
->03.2010

->03.2010

->03.2010

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

30-K91-A
84-189-A
88-550-R
88-551-R
84-235-R
89-125-0

30-K91-A
84-189-A
88-550-R
88-551-R
84-235-R
30-K91-A
84-189-A
88-550-R
88-551-R
84-235-R

88-550-R
88-551-R
84-235-R

30-K91-A
84-189-A
88-550-R
88-551-R
84-235-R

30-K91-A
84-189-A
88-550-R
88-551-R
84-235-R
84-189-A
88-550-R
88-551-R
84-235-R
30-K91-A
84-189-A
88-550-R
88-551-R
84-189-A
88-550-R
88-551-R
84-235-R

30-Q33-A
30-Q33-A
89-401-0
89-402-0
84-189-A
84-235-R

ą

��

Ą�

��

��

ą

��

Ą�

��

��

ą

��

Ą�

��

��

Ą�

��

��

ą

��

Ą�

��

��

ą

��

Ą�

��

��

��

Ą�

��

��

ą

��

Ą�

��

��

Ą�

��

��

ą

ą

��

��

1.6 16V GT (BR10, 
CR10)

2.0 16V (BR0C, 
BR0K, CR0C, CR0K)

1.5 dCi (BR1C, 
CR1C)

1.5 dCi (BR0H, 
CR0H)

2.0 16V Sport, 145 
kW

2.0 16V Sport, 148 
kW

1.5 dCi, 55 kW

1.5 dCi, 65 kW

1.5 dCi, 50 kW

1.5 dCi, 63 kW

1.5 dCi, 78 kW

1.2 16V (KR02, KR0J)

1.2 16V  Hi-Flex 
(KR0S)

1.2 16V (KR0E)

1.2 16V (KR0P)

1.4 16V

1.6 16V (KR0B)

1.6 16V (KR10)

1.5 dCi, 48 kW

1.5 dCi (KR0G)

1.5 dCi (KR0F)

1.5 dCi (KR1C, 
KR1N)

1.5 dCi (KR0H)

1.2 16V

1.6 16V

1.5 dCi, 55 kW

1.5 dCi, 65 kW

0.9 TCe 90

1.2 16V

1.2 TCe 120

1.6 RS

06.09

09.06

06.05

06.05

02.06

09.08

08.10

08.10

10.05

06.05

10.05

02.08

07.08

02.08

02.08

02.10

02.08

11.08

02.10

02.08

02.08

02.08

02.08

09.10

02.08

08.10

08.10

11.12

11.12

03.13

03.13

07.10

07.10

10.07

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers



�

�







�



�

�



�



�

�

Ċ

30-M08-A
30-M09-A
84-068-A
89-118-0

30-M08-A

30-M08-A

30-M08-A
84-068-A

30-M08-A
84-068-A

84-068-A

30-M08-A
84-068-A

30-M08-A
84-068-A

89-388-0
30-Q34-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

11.12

01.13

01.11

07.84

01.91

11.96

12.92

10.97

10.02

 CLIO IV

 CLIO IV Grandtour

 DUSTER

 ESPACE I (J11_)

 ESPACE II (J/S63_)

 ESPACE III (JE0_)

-

-

-

-

-

-

 RENAULT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: Cup

(54): Liquefied Petroleum Gas (LPG)

->12.1987
01.1988->

->12.1990

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

%

%

%

%

%

Ċ

�

84-189-A
84-235-R
30-Q33-A
89-401-0
89-402-0
84-189-A
84-235-R

30-Q33-A
30-Q33-A
89-401-0
89-402-0
84-235-R
30-Q33-A
89-401-0
89-402-0
84-235-R

88-750-R

32-A50-0

36-D68-0
32-A50-0

32-A50-0

36-D69-A

32-D99-F
89-029-0
87-678-A
87-679-A

�
�

88-750-A

87-384-L

��

��

ą

��

��

ą

ą

��

ą

��

��

�

�ą

ą

ď�

ďĄ

1.0 Campus Flex

1.5 dCi 75

1.5 dCi 90

0.9 TCe 90

1.2 16V

1.2 TCe 120

1.5 dCi 75

1.5 dCi 90

1.6 16V (HSAT)

1.6 16V

1.6 Hi-Flex

2.0, 98 kW

2.0 4x4

2.0, 101 kW

2.0 All-wheel Drive

2.0, 102 kW

2.0 Hi-Flex

2.0 Hi-Flex 4x4

2.0 Flex

2.0 Flex 4x4

1.5 dCi, 63 kW

1.5 dCi, 66 kW

1.5 dCi, 81 kW

2.0 (J/S112), 74 kW

2.0 i (J116)

2.2 Quadra (J117)

2.0 (J/S112), 80 kW

2.2 (J117)

2.0 D (S112)

2.1 TD (J/S115)

2.0 i Quadra (J116)

2.0 (J636)

2.2 (J/S637, J63G)

2.2 4x4 (J/S637, 
J63G)

2.1 TD (J633, J634, 
J/S635, J/S63D)

2.1 TD (J63E)

2.8 V6 (J638, J63J)

3.0 V6

2.0 (JE0A)

2.0

2.0 16V (JE0N, JE0L, 
JE02)

1.9 dTi (JE0M)

11.12

11.12

11.12

01.13

01.13

03.13

01.13

01.13

02.12

02.12

10.11

02.12

02.12

01.11

01.11

10.11

01.11

01.11

10.11

10.11

02.12

06.11

02.12

01.88

01.89

01.88

07.84

07.86

12.84

10.84

03.88

01.91

01.91

03.91

01.91

11.94

01.91

03.91

11.96

09.01

10.98

02.99

12.90

12.90

12.90

12.90

12.90

12.90

12.90

12.92

10.96

10.96

12.96

10.96

10.96

10.96

01.97

10.00

10.02

10.02

10.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(112): Wheelbase [mm]: 2702
(168): for vehicles without leveling 
control

(112): Wheelbase [mm]: 2874
(168): for vehicles without leveling 
control

->12.1990

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

89-388-0
30-Q34-A

89-388-0
30-Q34-A

89-388-0
30-Q34-A

32-751-0

32-751-0

32-751-0

32-751-0

32-T98-A

32-T99-A

32-T98-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

11.96

11.02

02.10

08.97

10.02 ESPACE III (JE0_)

 ESPACE IV (JK0/1_)

 FLUENCE (L30_)

 KANGOO (KC0/1_)

-

-

-

-

 RENAULT 

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

->10.2005

->10.2005

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

32-D99-F
89-029-0
87-678-A
87-679-A

32-R38-A
88-322-R

32-R38-A
88-549-R
88-322-R

88-549-R
88-322-R

32-U02-A

32-E93-0
32-E94-0
87-680-R

89-058-0

87-680-R

87-680-R

�
�

�
�

�
�

87-680-A

87-384-L

87-680-A

87-384-L

87-680-A

87-384-L

ą

ď�

ďĄ

ą

��

ą

��

��

��

��

ą

��

��

��

3.0 (JE0D)

3.0 V6 24V (JE0G, 
JE0R)

2.2 12V TD (JE0E, 
JE0H, JE0P)

2.2 dCi (JE0K)

2.0 (JK0K)

1.9 dCi (JK0U)

2.0 dCi (JK02, JK03)

2.0 dCi (JK01, JK02, 
JK1J, JK1K)

2.0 dCi (JK03, JK04)

2.2 dCi (JK07)

3.0 dCi (JK0E, JK0Y)

2.0 (JK09)

2.0 Turbo (JK0A, 
JK0B, JK0N)

2.0 (JK0A, JK1D, 
JK0N)

3.5 V6 (JK00, JK0F, 
JK0P, JK0S, JK0W)

1.9 dCi (JK0U, JK0G)

2.2 dCi (JK0H)

3.0 dCi (JK0J, JK0V)

3.0 dCi

1.6 16V (L301, L30F, 
L30P, L30R)

1.6 16V

1.6 Flex

2.0 16V (L30C, L30G,
L30T, L30V)

1.5 dCi (L30A)

1.5 dCi (L30S)

1.5 dCi

1.5 dCi (L30B)

1.5 dCi (L30D, L30L)

1.6 dCi

2.0

1.2 (KC0A, KC0K, 
KC0F, KC01)

1.2 16V (KC05, KC06,
KC03, KC0T, KC0W, 
KC1D)

1.4 (KC0C, KC0H, 
KC0B, KC0M)

1.6 16V

1.5 dCi, 42 kW

1.5 dCi (KC07)

1.5 dCi, 50 kW

1.5 dCi (KC08, KC09)

1.5 dCi, 62 kW

D 55 1.9 (KC0D)

D 65 1.9 (KC0E, 
KC02, KC0J, KC0N)

1.9 dTi (KC0U)

1.6 16V bivalent

1.6

1.6 16V 4x4 (KC0P, 
KC0S, KC0L)

1.9 dCi 4x4 (KC0V)

1.9 dCi 4x4

11.96

10.98

11.96

10.00

11.02

04.03

01.06

01.06

01.06

02.06

01.06

11.02

11.02

04.05

11.02

11.02

11.02

11.02

09.05

02.10

02.10

02.11

02.10

02.10

02.10

07.14

02.10

02.10

07.14

02.11

08.97

06.01

08.97

06.01

07.03

12.01

06.05

07.02

06.05

08.97

08.97

02.00

06.05

09.99

10.01

10.01

10.03

10.98

10.02

10.00

10.02

02.05

02.05

06.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(69): Outer diameter [mm]: 50
(226): only for the listed OE-Numbers

(69): Outer diameter [mm]: 50

(69): Outer diameter [mm]: 50
(226): only for the listed OE-Numbers

(69): Outer diameter [mm]: 50

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-T98-A

30-J44-A

30-J44-A

27-M48-A

27-M48-A

46-A10-0

36-H23-0
46-A10-0

46-A10-0

36-H23-0
46-A10-0

ą

ą

ą

ą

ą

�

�

�

�

�

�
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� �

08.97

08.97

02.09

02.08

 KANGOO (KC0/1_)

 KANGOO Rapid (FC0/1_)

 KANGOO BE BOP (KW0/1_)

 KANGOO / GRAND KANGOO (KW0/1_)

-

-

-

-

 RENAULT 

�

�

�

�

(130): for increased payload

(86): Short Wheelbase
(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(82): Rim Size [in]: 14
(51): Housing Diameter [mm]: 47

(82): Rim Size [in]: 15
(82): Rim Size [in]: 16
(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

87-680-R

89-058-0

32-E93-0
32-E93-0
32-E94-0
87-680-R

89-058-0

87-680-R

89-058-0

32-U08-A

30-M42-A

32-U08-A

32-U08-A
84-192-A
88-783-R

88-783-R

�
�

�
�

�
�

87-680-A

87-384-L

87-680-A

87-384-L

87-680-A

87-384-L

��

��

��

ą

ą

ą

ą

��

��

��

1.9 RXED

1.0

1.2 (FC1A)

1.6 16V bivalent

1.6 16V

1.5 dCi

1.9 D (FC0J)

1.2 (FC01, FC0A, 
FC0F)

1.2 16V (FC05)

1.4 (FC0C, FC0B, 
FC0H, FC0M)

1.5 dCi (FC1R)

1.5 dCi (FC07, FC1R)

1.5 dCi (FC1E)

1.5 dCi (FC08, FC09)

1.5 dCi (FC1G)

D 55 1.9 (FC0D)

D 65 1.9 (FC0E, 
FC02, FC0J, FC0N)

1.9 dTi (FC0U)

1.9 dCi (FC0V)

1.6 16V 4x4 (FC0L, 
FC0P, FC0S)

1.9 dTi (FCOU)

1.9 dCi 4x4 (FC0V), 
59 kW

1.9 dCi 4x4 (FC0V), 
62 kW

1.6 (KW0D)

1.5 dCi 75

1.5 dCi (KW0G)

1.5 dCi (KW0F)

1.5 dCi

1.2 TCe 115

1.5 dCi (KW0A)

09.99

07.03

07.98

06.05

10.01

10.05

09.99

08.97

10.01

08.97

12.02

12.01

06.05

04.03

06.05

08.97

08.97

02.00

07.03

10.01

09.98

10.01

07.03

02.09

09.10

06.09

02.09

06.09

07.13

02.08

06.01

07.01

06.03

02.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(69): Outer diameter [mm]: 50
(226): only for the listed OE-Numbers

(69): Outer diameter [mm]: 50

(69): Outer diameter [mm]: 50
(226): only for the listed OE-Numbers

(69): Outer diameter [mm]: 50

(69): Outer diameter [mm]: 50
(226): only for the listed OE-Numbers

(69): Outer diameter [mm]: 50

(130): for increased payload

(86): Short Wheelbase

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

46-A10-0

36-H23-0
46-A10-0

46-A10-0

36-H23-0
46-A10-0

46-A10-0

36-H23-0
46-A10-0

27-M49-B
27-M49-A
27-M49-B
27-M49-B
27-M49-B

�

�

�

�

�

�

�

�

�

ą

ą

ą�

ą

ą
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� �

02.08

02.08

09.08

11.93 08.02

 KANGOO / GRAND KANGOO (KW0/1_)

 KANGOO Express (FW0/1_)

 KOLEOS (HY_)

 LAGUNA I (B56_, 556_)

-

-

-

-

 RENAULT 

�

�

�

�

�

�

�

(86): Short Wheelbase
(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(82): Rim Size [in]: 14
(51): Housing Diameter [mm]: 47

(82): Rim Size [in]: 15
(82): Rim Size [in]: 16
(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(55): Long Wheelbase
(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(86): Short Wheelbase
(51): Housing Diameter [mm]: 47

(18): Centre Wheelbase
(82): Rim Size [in]: 14
(51): Housing Diameter [mm]: 47

(18): Centre Wheelbase
(82): Rim Size [in]: 15
(82): Rim Size [in]: 16
(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(55): Long Wheelbase
(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(86): Short Wheelbase
(51): Housing Diameter [mm]: 47

(51): Housing Diameter [mm]: 51 (D)

(226): only for the listed OE-Numbers

(119): for OE number 7700 830 491 
/492

(189): internal width of foot bracket: 34 
mm

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

32-U08-A

30-M42-A

32-U08-A

32-U08-A
84-192-A
88-783-R

32-U08-A

30-M42-A

88-783-R

88-783-R

30-M42-A

32-U08-A

32-U08-A

30-M42-A

32-U08-A
84-192-A
88-783-R

32-R95-A
32-R96-A

32-C26-0

87-676-A
87-677-A
87-711-R
89-029-0

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

ąĄ

ą�

ď�

ďĄ

Ď�

1.6 (KW00, KW0Y)

1.6 16V  Hi-Flex

1.6 16V (KW0D)

1.5 dCi, 55 kW

1.5 dCi (KW0B)

1.5 dCi, 66 kW

1.5 dCi (KW0C, 
KW0F)

1.5 dCi 110

Z.E.

1.2 TCe 115

1.6, 71 kW

1.6, 81 kW

1.6, 64 kW

1.6 16V LPG

1.6 16V

1.5 dCi

1.5 dCi 75

1.5 dCi 85 (FW0A, 
FW0B)

1.5 dCi 90 (FW0G)

1.5 dCi (FW0F)

1.5 dCi 110

2.5 (HY0C, HY0N)

2.5 4x4 (HY0C, 
HY0N)

2.0 dCi (HY0K)

2.0 dCi 4x4 (HY0K)

2.0 dCi 4x4 (HY0B)

1.6 16V (B568, B561)

2.0 16V (B56D/M)

2.0 16V (556A/B)

1.9 dTi (B56J)

1.9 dCi (B56W)

02.08

02.08

02.08

11.12

02.08

11.12

02.08

09.10

10.11

07.13

02.08

09.08

02.08

02.08

02.08

02.08

09.10

02.08

06.09

02.08

09.10

09.08

09.08

09.08

09.08

09.08

11.97

06.95

09.99

10.97

09.99

12.09

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(130): for increased payload

(86): Short Wheelbase

(55): Long Wheelbase

(86): Short Wheelbase

(18): Centre Wheelbase

(130): for increased payload
(82): Rim Size [in]: 14

(130): for increased payload
(82): Rim Size [in]: 15
(82): Rim Size [in]: 16

(55): Long Wheelbase

(86): Short Wheelbase

->09.2008

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-M49-B
27-M49-A
27-M49-B
27-M49-B
27-M49-B

27-M49-B
27-M49-A
27-M49-B

27-M49-B
27-M49-A
27-M49-B
27-M49-B

27-M49-B
27-M49-A
27-M49-B
27-M49-B

30-J99-A

30-N18-A

ą

ą

ą�

ą

ą

ą

ą

ą�

ą

ą

ą�

ą

ą

ą

ą�

ą

ą

ą
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� �

11.93

09.95

03.01

08.02

08.02

 LAGUNA I (B56_, 556_)

 LAGUNA I Grandtour (K56_)

 LAGUNA II (BG0/1_)

-

-

-

 RENAULT 

�

�

�

�

�

�

�

�

(119): for OE number 7700 830 491 / 
492

(189): internal width of foot bracket: 34 
mm

(119): for OE number 7700 830 493
(189): internal width of foot bracket: 34 
mm

(119): for OE number 7700 830 491 / 
492

(189): internal width of foot bracket: 34 
mm

(119): for OE number 7770 830 493
(189): internal width of foot bracket: 34 
mm

(100): Type: BG1G
(100): Type: BG1H

(100): Type: BG00
(100): Type: BG0W

(100): Type: BG0N

(100): Type: BG0P

->04.2005

->04.2005
05.2005->

->04.2005

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

32-C26-0

87-676-A
87-677-A
87-711-R
89-029-0
32-H47-A

87-676-A
87-677-A
87-711-R
89-029-0

32-C26-0

89-029-0
87-676-A
87-677-A
87-711-R

87-676-A
87-677-A
87-711-R
32-H47-A

89-029-0
87-676-A
87-677-A
87-711-R

30-J05-0
88-549-R
87-711-R
89-185-0

30-J05-0
88-322-R

89-185-0
30-J05-0
88-549-R
88-322-R

87-711-R
89-185-0
30-J05-0
88-549-R

88-322-R
87-711-R
89-185-0

ď�

ďĄ

Ď�

ą

ď�

ďĄ

Ď�

ď�

ďĄ

Ď�

ď�

ďĄ

Ď�

ą

ď�

ďĄ

Ď�

��

Ď�

��

��

��

Ď�

��

��

Ď�

1.8 (B56A/B)

1.8 (B56S/T/0)

1.8 (B56Z)

1.8 16V (B563, B564)

2.0, 70 kW

2.0, 80 kW

2.0 (B56C/H/N)

3.0 (B56E/R, B565)

3.0 24V (B56V)

2.2 D (B56F/2)

2.2 dT (B569)

1.6 16V (K568)

1.8 (K56S/T/0)

1.8 (K56Z)

1.8 16V (K563, K564)

2.0 (K56C/H)

2.0 16V (K56D/M)

1.9 dTi (K56J)

1.9 dCi (K56W)

2.0

2.0 16V (A56A/B)

3.0 (K56R, K565)

3.0 24V (K56V)

2.2 D (K56F/2, S56F)

2.2 dT (K569)

1.6 16V (BG0A, 
BG0L)

1.8 16V (BG06, BG0J,
BG0M)

1.8 16V (BG0B, 
BG0M)

1.8 16V (BG0B, 
BG0C, BG0J, BG0M, 
BG0V)

3.0 V6 24V (BG01, 
BG02, BG0D, BG0Y)

1.9 dCi (BG0R)

1.9 dCI (BG0E)

1.6 16V (BG1G, 
BG1H)

2.0 16V (BG00, 
BG0K, BG0P, BG0W)

2.0 16V IDE (BG0N)

11.93

08.95

08.95

04.98

11.93

03.99

11.93

11.93

03.97

11.93

03.96

11.97

09.95

09.95

04.98

09.95

09.95

10.97

09.99

10.98

09.99

02.96

03.97

09.95

03.96

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

10.01

06.01

02.05

08.02

04.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

01.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

�

�

�

�

�

�

�

�

30-N18-A

30-N18-A

30-N19-A
32-K69-F

30-N19-A
32-K69-F

27-F49-0

27-F49-0

27-F49-0

27-F49-0

ą

ą

ą

ą�

ą

ą�

ą

ą

ą

ą
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� �

03.01

03.01

 LAGUNA II (BG0/1_)

 LAGUNA II Grandtour (KG0/1_)

-

-

 RENAULT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: BG0S
(100): Type: BG1L
(100): Type: BG1M

(100): Type: BG0Z

(100): Type: BG03
(100): Type: BG0Z
(100): Type: BG1Y

(100): Type: BG0T
(100): Type: BG1T

(100): Type: BG05

(100): Type: BG10

(100): Type: BG10

(100): Type: BG1A
(100): Type: BG1W

(100): Type: BG1V

(100): Type: BG14
(100): Type: BG1T

(100): Type: BG09
(100): Type: BG1N

->04.2005

->04.2005

05.2005->

->04.2005
05.2005->

->04.2005

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

30-J05-0
88-549-R

88-322-R
87-711-R
89-185-0
30-J05-0
88-322-R

89-185-0
30-J05-0
88-322-R

89-185-0
30-J05-0
88-322-R
89-185-0
30-J05-0
88-549-R

88-322-R

88-322-R

89-185-0
30-J05-0
88-549-R
88-322-R
87-711-R
89-185-0
30-J05-0
88-322-R
89-185-0
30-J05-0
88-322-R

89-185-0
30-J05-0
30-J05-0
88-322-R

89-185-0

30-J05-0
88-549-R
87-711-R
89-185-0

30-J05-0
88-322-R
89-185-0

��

��

Ď�

��

��

��

��

��

��

��

��

Ď�

��

��

��

��

Ď�

��

2.0 16V Turbo (BG0S,
BG0Z, BG1L, BG1M)

2.0 16V, 125 kW

2.0 16V, 150 kW

1.9 dCi (BG05)

1.9 dCi (BG1A, 
BG1W)

1.9 dCi (BG08, 
BG0G)

2.2 dCi (BG0F)

1.9 dCi (BG1A, 
BG1V)

2.0 dCi (BG1T)

2.0 dCi (BG14, BG1S)

2.2 dCi

1.6 16V (KG0A, 
KG0L)

1.8 16V (KG0J)

1.8 16V (KG0B, 
KG0M)

1.8 16V

3.0 V6 24V (KG0D)

1.9 dCi (KG0E, 
KG0R)

1.9 dCI (KG0E)

1.6 16V

2.0 16V, 150 kW

1.9 dCi (KG1V)

2.0 dCi (KG1T)

01.03

01.05

01.05

03.04

01.05

03.01

10.01

05.05

08.05

01.06

05.05

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

10.01

06.01

02.05

01.05

05.05

08.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-F49-0

27-F49-0

27-F49-0

27-F49-0

27-F49-0

27-F49-0

27-F49-0

27-F49-0

27-F49-0
27-F49-0

27-F49-0

27-F49-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

03.01

10.07

10.07

 LAGUNA II Grandtour (KG0/1_)

 LAGUNA III (BT0/1)

 LAGUNA III Grandtour (KT0/1)

-

-

-

 RENAULT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: KG0N

(100): Type: KG0P

(100): Type: KG0S

(100): Type: KG0Z

(100): Type: KG03
(100): Type: KG0Z
(100): Type: KG1Y

(100): Type: KG05

(100): Type: KG10

(100): Type: KG1T
(100): Type: KG1W

(100): Type: KG09
(100): Type: KG1N

->04.2005
05.2005->

->04.2005

->04.2005

->04.2005

->10.2008

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-J05-0
88-549-R
88-322-R
87-711-R
89-185-0
30-J05-0
88-549-R

88-322-R
87-711-R
89-185-0
30-J05-0
88-549-R

88-322-R
87-711-R
89-185-0
30-J05-0
88-322-R

89-185-0
30-J05-0
88-322-R
89-185-0
30-J05-0

30-J05-0
88-549-R

88-322-R

89-185-0
30-J05-0
88-322-R

89-185-0

89-228-0
88-781-R
89-228-0
88-781-R

89-228-0
88-781-R
88-782-R
88-781-R

88-782-R
89-228-0
88-782-R

89-228-0
89-228-0
88-781-R

��

��

Ď�

��

��

Ď�

��

��

Ď�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

2.0 16V (KG00, 
KG0K, KG0W)

1.9 dCi (KG0G)

2.2 dCi (KG0F)

2.0 16V IDE (KG0N)

2.0 16V Turbo (KG0S,
KG0Z, KG1L, KG1M)

2.0 16V, 125 kW

1.9 dCi (KG05)

1.9 dCi

2.0 dCi (KG1S)

1.9 dCi (KG1A, 
KG1W)

2.2 dCi

1.6 16V (BT04, BT0D,
BT0U)

2.0 16V (BT05, BT0F,
BT0W)

1.5 dCi (BT00, BT0A, 
BT0T, BT1J)

2.0 16V Turbo

2.0 GT

2.0 16V Hi-Flex 
(BT1H)

3.5 V6 (BT0C, BT0P)

2.0 dCi (BT08, BT0K, 
BT0J, BT14, BT1A, 
BT1D)

2.0 dCi (BT01, BT09, 
BT12, BT1S)

2.0 dCi (BT0M, BT0N,
BT19)

2.0 dCi GT (BT1E, 
BT1N)

3.0 dCi (BT03, BT13)

1.6 16V (KT0D)

2.0 16V (KT0F, 
KT0W)

08.02

03.01

10.01

04.01

01.03

01.05

03.04

03.01

01.06

01.05

05.05

10.07

10.07

10.07

10.07

03.08

10.07

04.08

10.07

10.07

01.08

03.08

09.08

10.07

10.07

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-F49-0

27-F49-0

27-F49-0

27-F49-0

27-F49-0

27-F49-0

27-F49-0

27-F49-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

10.07

09.08

09.04

04.07

10.13

 LAGUNA III Grandtour (KT0/1)

 LAGUNA Coupe (DT0/1)

 LOGAN I (LS_)

 LOGAN I Estate (KS_)

 LOGAN II

-

-

-

-

-

 RENAULT 

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

88-781-R

89-228-0
88-781-R
88-782-R
88-782-R
89-228-0
88-782-R

88-782-R

30-M94-A
30-M97-A
88-750-R

88-750-R

30-M97-A
88-750-R

30-M94-A
30-M97-A
88-750-R

88-750-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-750-A

87-384-L

88-750-A

87-384-L

88-750-A

87-384-L

88-750-A

87-384-L

88-750-A

87-384-L

��

��

��

��

��

��

ą

ą

��

��

ą

��

ą

ą

��

��

2.0 16V Hi-Flex 
(KT1H)

2.0 16V Turbo

2.0 GT

1.5 dCi (KT0A)

3.5 V6 (KT0C, KT0P)

2.0 dCi (KT01, KT08, 
KT0K, KT0J, KT1A, 
KT1D)

2.0 dCi (KT01, KT09, 
KT12, KT1S)

2.0 dCi (KT0M, KT0N,
KT19)

2.0 dCi GT (KT11, 
KT1E, KT1N)

3.0 dCi (KT03, KT13)

2.0 16V Turbo

2.0 GT

3.5 V6 (DT0P)

1.5 dCi

2.0 dCi (DT01, DT09, 
DT12, DT1D)

2.0 dCi

2.0 dCi GT (DT11, 
DT1E, DT1N)

3.0 dCi (DT03)

3.0 dCi

1.0 Hi-Flex

1.4

1.6, 64 kW

1.6, 66 kW

1.6, 80 kW

1.6, 82 kW

1.5 dCi, 48 kW

1.5 dCi, 50 kW

1.5 dCi, 63 kW

1.6 Flex, 68 kW

1.6 Flex, 70 kW

1.6, 77 kW

1.6 Flex, 79 kW

1.6 Flex, 82 kW

1.4

1.6, 64 kW

1.6, 77 kW

1.5 dCi, 48 kW

1.5 dCi, 50 kW

1.5 dCi, 63 kW

1.5 dCi, 66 kW

1.0 Hi-Flex

1.2

1.6 Flex

10.07

10.07

03.08

10.07

04.08

10.07

10.07

01.08

03.08

09.08

09.08

09.08

09.08

03.12

09.08

09.08

09.08

09.08

01.12

07.07

09.04

09.04

05.08

02.07

04.07

06.11

04.07

02.08

11.07

11.07

04.07

07.07

07.07

10.07

04.07

04.07

06.11

04.07

02.08

06.11

10.13

11.13

11.13

09.10

08.12

03.10

09.13

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

(263): without mounting parts
(226): only for the listed OE-Numbers







27-M65-A

27-M63-A
27-M64-A

27-M65-A

ą

ą

ą

ą
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� �

03.98

07.98

07.98

 MASTER II Bus (JD)

 MASTER II Box (FD)

 MASTER II Platform/Chassis (ED/HD/UD)

-

-

-

 RENAULT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

->07.2000
07.2000->
->07.2000
07.2000->
07.2000->

->07.2000
07.2000->
->07.2000
07.2000->
07.2000->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-Q17-A
32-Q17-A
32-Q17-A

32-Q23-A
32-Q17-A
32-Q23-A
32-Q17-A
32-Q17-A

32-Q17-A
32-Q17-A
32-Q17-A

32-Q17-A
32-Q17-A
32-Q17-A

32-Q23-A
32-Q17-A
32-Q23-A
32-Q17-A
32-Q17-A

30-G82-0

32-Q17-A
32-Q17-A
32-Q17-A

32-Q17-A
32-Q17-A
32-Q17-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

1.9 dTI

1.9 dCi 80

2.2 dCI 90

2.5 dCi 100 (JDCV)

2.5 dCi 120

2.5 D

2.8 dTI

3.0 dCi 140 (JD0T)

1.9 dTI

1.9 dCi 80

2.2 dCI 90

2.5 dCi 100 (FD0U, 
FD0V)

2.5 dCi 120

2.5 D

2.8 dTI

3.0 dCi 120

3.0 dCi 160

3.0 dCi 140 (HD0S, 
FD0S, HD1S)

2.2 dCI 90

2.5 dCi 100 (ED4V, 
ED8V)

2.5 dCi 120

3.0 dCi 140 (ED0S, 
UD0S)

09.00

11.01

09.00

10.03

10.01

07.98

07.98

10.03

09.00

11.01

09.00

10.03

10.01

07.98

07.98

06.05

06.05

10.03

09.00

10.03

10.01

10.03

01.01

10.01

01.01

10.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 2800

(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 3300
(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 3500

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 2800

(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 3300
(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 3500

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 2800

(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 3300
(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 3500

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 2800

(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 3300
(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 3500

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(117): for: ED
(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(117): for: ED

(117): for: HD/UD

(117): for: ED

(117): for: HD/UD

(117): for: HD/UD

->07.2000
07.2000->

07.2000->

07.2000->

->07.2000
07.2000->
07.2000->

->07.2000
07.2000->

07.2000->

07.2000->

->07.2000
07.2000->
07.2000->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-Q20-A

32-Q21-A
32-Q18-A

32-Q18-A
32-Q18-A
32-Q24-A
32-Q20-A

32-Q21-A

32-Q18-A

32-Q24-A
32-Q18-A
32-Q18-A
32-Q20-A

32-Q18-A
32-Q18-A
32-Q18-A

32-Q20-A

32-Q21-A
32-Q18-A

32-Q18-A
32-Q18-A
32-Q24-A
32-Q20-A

32-Q21-A

32-Q18-A

32-Q24-A
32-Q18-A
32-Q18-A

32-Q20-A

32-Q18-A
32-Q18-A
32-Q18-A

32-Q20-A

32-Q18-A
32-Q19-A
32-Q18-A
32-Q19-A
32-Q19-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

07.98

02.11

02.10

02.10

06.10

 MASTER II Platform/Chassis (ED/HD/UD)

 MASTER III Bus (JV)

 MASTER III Box (FV)

 MASTER III Platform/Chassis (EV, HV, UV)

 MEGANE CC (EZ0/1_)

-

-

-

-

-

 RENAULT 

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->07.2000
07.2000->
->07.2000
07.2000->

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

32-Q23-A
32-Q17-A
32-Q23-A
32-Q17-A

30-G82-0

88-842-A

88-842-A

88-842-A

32-U17-A

ą

ą

ą

ą

��

��

��

ą

2.5 D

2.8 dTI

3.0 dCi 120

3.0 dCi 160

2.3 dCi 100 FWD 
(JV0A, JV0B)

2.3 dCi 125 FWD 
(JV0C, JV0D, JV0H)

2.3 dCi 145 FWD 
(JV0F, JV0H)

2.3 dCi 150 FWD

2.3 dCi 100 [RWD] 
(FV0B, FV0C, FV0D)

2.3 dCi 100 FWD 
(FV0A, FV0B, FV0G, 
FV0K)

2.3 dCi 125 FWD 
(FV0C, FV0D)

2.3 dCi 125 [RWD] 
(FV0C, FV0D, FV0H, 
FV0J)

2.3 dCi 145 [RWD] 
(FV0E, FV0F, FV0J)

2.3 dCi 145 FWD 
(FV0E, FV0F, FV0H, 
FV0J)

2.3 dCi 150 FWD

2.3 dCi 150 [RWD]

2.3 dCi 100 FWD 
(EV0A, EV0B, HV0A, 
HV0B, HV0G, 
UV0A...)

2.3 dCi 100 [RWD] 
(UV0C, UV0D, HV0C,
HV0D)

2.3 dCi 125 FWD 
(EV0C, EV0D, EV0J, 
HV0C, HV0D, 
HV0H...)

2.3 dCi 125 [RWD] 
(HV0C, HV0D, UV0C,
UV0D, UV0H, UV0J)

2.3 dCi 145 FWD 
(EV0E, EV0F, HV0E, 
HV0F, UV0E, UV0F)

2.3 dCi 145 [RWD] 
(UV0F, UV0E)

2.3 dCi 150 FWD

2.3 dCi 150 [RWD]

1.2 TCe (EZ16)

07.98

07.98

06.05

06.05

02.11

02.11

02.11

10.12

02.10

02.10

02.10

02.10

02.10

02.10

03.13

03.13

02.10

02.10

02.10

02.10

02.10

02.10

03.13

03.13

01.13

01.01

10.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

(117): for: ED

(117): for: ED
(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(117): for: ED

(117): for: HD/UD

(117): for: ED

(117): for: ED

(117): for: HD/UD

(117): for: HD/UD

->07.2000

07.2000->

07.2000->

07.2000->

->07.2000

07.2000->

07.2000->

07.2000->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-Q24-A

32-Q20-A

32-Q18-A

32-Q19-A

32-Q24-A

32-Q18-A

32-Q19-A

32-Q19-A

27-M25-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

06.10

10.96 12.01

 MEGANE CC (EZ0/1_)

 MEGANE Scenic (JA0/1_)

-

-

 RENAULT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-C92-0

(172): for vehicles without run by flat - 
tyres.

(172): for vehicles without run by flat - 
tyres.

(3): Alternative Repair Kit: 32-C92-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-C92-0

->09.1998
10.1998->

->06.1998
->06.1998

->09.1998
07.1998->
10.1998->

->06.1998
->06.1998

07.1998->

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

32-U17-A
84-041-R

32-C91-0
32-E17-0
89-029-0
87-383-R

32-E17-0
89-029-0

32-C92-0
32-C92-F

32-C91-0
32-E17-0
32-E17-0
89-029-0
87-383-R

32-E17-0

32-E17-0

87-383-R

89-029-0
32-C92-0
32-C92-F

32-E17-0
89-029-0
87-383-R

32-E17-0
89-029-0
87-383-R

32-C92-F
32-C92-0
89-029-0
87-383-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-383-A

87-383-L

87-383-A

87-383-L

87-383-A

87-383-L

87-383-A

87-383-L

87-383-A

87-383-L

87-383-A

87-383-L

ą

��

ď�
�

)

ą)
�
.

)

.

ď�
�

ď�
�

ą�

ď�
�

ď�
�

ą�

ď�
�

1.4 TCe (EZ0F, 
EZ1V)

1.6 16V (EZ0U, 
EZ1U)

2.0 CVT (EZ0G, 
EZ1E, EZ1P)

2.0 TCe (EZ1T)

1.5 dCi (EZ09, EZ1G, 
EZ0D)

1.6 dCi (EZ00)

1.9 dCi (EZ0J, EZ1S)

2.0 dCi (EZ0L)

1.4 i (JA0E)

1.6 i (JA0L)

1.4 i 16V  (JAOD)

1.6 16 V (JAO4/B)

2.0i 16 V 
(JA1B/JAOC)

1.9 dTi  (JAO5)

1.6 e (JA0F)

1.6 16V (JA0B, JA04, 
JA11)

1.9 (FAOJ)

2.0 i (JA0G), 84 kW

1.9 D (JA0J)

1.9 dT (FAOY)

1.9 dTi (FAON)

2.0 i (JA0G), 80 kW

1.9 dT (JA0K, JA0Y)

06.10

06.10

06.10

06.10

06.10

04.11

06.10

06.10

01.97

01.97

11.96

09.99

09.99

11.96

10.96

04.98

09.96

01.97

03.97

09.96

04.97

01.99

01.97

09.99

09.99

10.99

10.99

03.01

09.99

09.99

09.99

03.01

09.99

09.99

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-M25-A

30-N17-A

30-N17-A

30-N17-A

30-N17-A
30-N17-A

30-N17-A

30-N17-A

30-N17-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

10.96

08.95

10.96

09.96

12.01

12.04

08.03

08.08

 MEGANE Scenic (JA0/1_)

 MEGANE I (BA0/1_)

 MEGANE I Cabriolet (EA0/1_)

 MEGANE I Classic (LA0/1_)

-

-

-

-

 RENAULT 

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-C92-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-C92-0

->06.1998
->06.1998

07.1998->

->06.1998
->06.1998

07.1998->

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

32-C92-0
32-C92-F

32-E17-0
89-029-0
32-C92-0
32-C92-F

32-E17-0
87-383-R

32-C91-0
89-029-0
87-383-R

87-383-R

32-C91-0
89-029-0
87-383-R

87-383-L

32-C91-0
89-029-0
87-383-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-383-A

87-383-L

87-383-A

87-383-L

87-383-A

87-383-L

87-383-A

87-383-L

87-383-A

87-383-L

ą�

ą�

ď�
�

ď�
�

ď�
�

ď�
�

��

ď�
�

1.9 dTi (JA0N)

1.4 Eco (BA0T)

1.4 e (BA0E, BA0V)

1.4 16V (BA0D, 
BA1H, BA0W, BA10)

1.6 i (BA0L)

1.6 e (BA0F, BA0S)

1.6 16V (BA11, BA04,
BA0B, BA1J)

1.8 16V (BA06, BA12,
BA1A, BA1M, BA1R)

2.0 i

2.0 i (BA0G)

1.9 D Eco (B/SA0U, 
BA0A)

1.9 dTi (BA1U)

1.9 dT (B/SA0K, 
B/SA0Y)

1.9 TDI

1.9 dTi (BA08, BA0N)

1.9 dCi (BA05, BA1F)

2.0 16V (BA0H)

1.4 16V (EA0D, 
EA1H, EA0W, EA10)

1.6 e (EA0F)

1.6 16V (EA0B, EA04,
EA11)

2.0 i (EA0G)

2.0 (EA0G)

2.0 16V IDE (EA03, 
EA0P, EA14)

2.0 16V (EA0H)

1.4 (LA0E, LA0V)

1.4 16V (LA0D, LA1H,
lA0W, LA10)

1.6 i (LA0L)

1.6 e (LA0F, LA0S)

1.6 16V (La04, LA11, 
LA0B, LA1C, LA1J)

1.8 16V (LA06, LA12, 
LA1A, LA1M, LA1R)

2.0 i (LA0G)

2.0 i (LA07, LA0G)

1.9 D (LA0A, LA0U)

1.9 dTi (LA1U)

1.9 dT (LA0K, LA0Y)

1.9 TDI

1.9 dTi (LA08, LA0N)

1.9 dCi (LA05, LA1F)

04.97

01.96

01.96

03.99

01.96

01.96

03.99

01.01

03.99

01.96

01.96

02.01

01.96

09.96

03.97

02.01

07.96

03.99

10.96

03.99

03.99

04.97

11.99

10.96

09.96

03.99

09.96

09.96

03.99

01.01

03.99

09.96

09.96

02.01

09.96

09.96

03.97

02.01

09.99

03.99

08.03

08.03

03.99

03.99

08.03

08.03

08.03

08.03

08.03

08.03

08.03

08.03

02.01

08.03

08.03

08.03

03.99

08.03

08.03

08.03

08.03

11.99

08.03

08.03

03.99

03.99

08.03

08.03

08.03

08.03

08.03

08.03

08.03

08.03

02.01

08.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-N17-A
30-N17-A

30-N16-A

30-N16-A

30-N16-A
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� �

03.96

03.99

11.02

08.03

08.03

01.11

 MEGANE I Coach (DA0/1_)

 MEGANE I Grandtour (KA0/1_)

 MEGANE II (BM0/1_, CM0/1_)

-

-

-

 RENAULT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

32-C91-0
89-029-0
87-383-R

87-383-L

32-C91-0
89-029-0
87-383-R

32-C91-0
89-029-0
87-383-R

32-E17-0
89-029-0
87-383-R

32-E17-0
89-029-0
87-383-R

30-D32-0
84-187-A
88-323-R

30-D32-0
30-D32-0
84-187-A
88-323-R

30-D32-0
84-187-A
88-323-R
88-323-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-383-A

87-383-L

87-383-A

87-383-L

87-383-A

87-383-L

87-383-A

87-383-L

87-383-A

87-383-L

ď�
�

��

ď�
�

ď�
�

ď�
�

ď�
�

��

��

��

��

��

��

��

1.4 16V (DA0D, 
DA1H, DA0W, DA10)

1.6 e (DA0F)

1.6 16V (DA0B, 
DA04, DA11)

2.0 i

2.0 i (DA0G)

1.9 dTi (DA0N)

1.9 dCi (DA05, DA1F)

2.0 16V (DA0H)

1.4 e (KA0V)

1.4 16V (KA0D, 
KA1H, KA0W, KA10)

1.6 e (KA0F)

1.6 16V (KA0B, KA04,
KA11)

1.9 D (KA0J, KA0R)

1.8 16V (KA0S, KA12,
KA1A, KA1M, KA1R)

1.9 dTi (KA1U)

1.9 dTi (KA0N)

1.9 dCi (KA05, KA1F)

1.4 16V

1.6, 77 kW

1.6 Bifuel

1.6 Flex-Fuel

1.6 Flex

1.5 dCi, 63 kW

1.5 dCi, 76 kW

1.5 dCi, 78 kW

1.9 dCi, 66 kW

1.9 dCi, 68 kW

1.9 dCi, 81 kW

1.9 dCi, 85 kW

1.9 dCi, 96 kW

1.4 16V (BM0B, 
CM0B)

1.6, 79 kW

1.6 16V

1.6 16V (BM0C, 
CM0C)

2.0 16V (BM0U, 
CM0U)

2.0, 103 kW

1.5 dCi (BM0F, 
CM0F)

1.5 dCi, 74 kW

1.9 dCi (BM0G, 
CM0G)

2.0 16V Turbo

2.0 dCi (BM1K, 
CM1K)

2.0, 169 kW

03.99

03.96

03.99

03.99

03.96

03.97

02.01

03.96

03.99

03.99

03.99

03.99

04.99

01.01

02.01

03.99

02.01

10.03

06.05

06.05

01.07

03.06

05.05

01.07

05.05

11.02

03.04

05.05

11.02

05.05

11.02

05.06

01.06

11.02

11.02

09.03

11.02

10.03

11.02

05.04

09.05

08.06

08.03

03.99

08.03

08.03

08.03

02.01

08.03

11.99

08.03

08.03

08.03

08.03

08.03

08.03

08.03

02.01

08.03

02.08

02.08

02.08

02.08

01.11

02.08

02.08

06.08

12.05

08.06

02.08

02.08

12.09

02.08

01.11

06.08

02.08

02.08

12.09

02.08

03.06

02.08

02.08

02.08

02.08

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-N15-A
32-J19-F

30-N14-A
32-J18-F

30-N14-A
32-J18-F

32-J07-A

32-J07-A
32-J07-A
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� �

11.02

09.03

08.03

09.03

01.11

12.09

08.12

 MEGANE II (BM0/1_, CM0/1_)

 MEGANE II Coupé-Cabriolet (EM0/1_)

 MEGANE II Grandtour (KM0/1_)

 MEGANE II Saloon (LM0/1_)

-

-

-

-

 RENAULT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

84-187-A
88-323-R

84-187-A
88-323-R

30-D32-0
84-187-A
88-323-R

30-D32-0
84-187-A
88-323-R

84-187-A
88-323-R
30-D32-0
30-D32-0
84-187-A
88-323-R
30-D32-0
84-187-A
88-323-R

30-D32-0
84-187-A
88-323-R

30-D32-0
30-D32-0
84-187-A
88-323-R

84-187-A
88-323-R
84-187-A
88-323-R

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

2.0 dCi

1.6, 77 kW

2.0, 103 kW

2.0 16V Turbo

1.5 dCi (EM16)

2.0 dCi

1.6 16V

1.6, 83 kW

2.0, 99 kW

2.0, 102 kW

1.5 dCi (EM1E)

1.9 dCi, 81 kW

1.9 dCi, 88 kW

1.9 dCi, 96 kW

1.9 dCi, 85 kW

1.4

1.6 16V, 77 kW

1.6 16V  Hi-Flex

2.0, 99 kW

2.0, 102 kW

1.5 dCi, 60 kW

1.9 dCi, 88 kW

1.6 16V, 75 kW

1.6 16V, 82 kW

1.6

1.5 dCi, 74 kW

1.5 dCi (KM13)

1.5 dCi, 63 kW

1.5 dCi (KM16, 
KM1E)

1.9 dCi, 66 kW

1.9 dCi, 68 kW

1.9 dCi, 81 kW

1.9 dCi, 85 kW

1.9 dCi, 96 kW

2.0 dCi

1.4, 60 kW

2.0

1.5 dCi, 63 kW

1.5 dCi, 76 kW

1.5 dCi, 78 kW

1.9 dCi, 66 kW

1.9 dCi, 68 kW

1.9 dCi (LM14, LM1D)

1.9 dCi, 96 kW

1.4, 72 kW

1.6 16V

1.6, 83 kW

1.6 Hi-Flex

1.5 dCi, 60 kW

1.5 dCi, 74 kW

1.9 dCi (LM0G, 
LM1G, LM2C)

1.6, 75 kW

1.6, 77 kW

2.0 dCi

01.07

06.05

09.05

05.04

01.07

09.05

01.06

09.03

09.03

09.03

03.06

05.05

09.03

05.05

09.03

08.03

05.05

02.08

08.03

12.06

08.03

08.03

05.05

01.06

08.03

02.04

01.07

05.05

05.05

04.04

03.04

05.05

05.05

05.05

09.05

09.03

09.03

05.05

01.07

05.05

09.03

03.04

05.05

05.05

09.03

01.06

09.03

03.06

09.03

02.04

09.03

09.03

05.05

09.05

02.08

03.09

12.06

03.09

06.09

03.09

06.08

03.09

12.09

02.07

06.08

03.09

03.09

02.07

03.09

07.09

07.09

07.09

07.09

01.11

05.06

07.09

07.09

08.09

07.09

03.06

07.09

07.09

06.08

12.05

02.07

07.09

07.09

07.09

07.09

12.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
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-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
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�

�

�

�
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�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 32-P63-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-P63-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-P63-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-P63-A

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-J07-A

32-J07-A

32-J07-A
32-J07-A

32-J07-A

32-P63-F
32-P63-A

32-P63-F
32-P63-A
32-P63-F
32-P63-A

32-P63-F
32-P63-A
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� �

11.08

11.08

 MEGANE III Coupe (DZ0/1_)

 MEGANE III Grandtour (KZ0/1)

-

-

 RENAULT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ
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�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

32-U05-A
84-188-A
84-041-R

32-U05-A
32-U06-A
84-188-A
84-041-R
84-188-A
84-041-R

32-U05-A
32-U06-A
32-U06-A
84-188-A
84-041-R
32-U06-A
84-188-A
84-041-R
84-188-A
84-041-R

84-041-R
32-U06-A
84-188-A
84-041-R
32-U06-A
32-U06-A
84-188-A
84-041-R

32-U05-A
32-U05-A
84-188-A
84-041-R

32-U05-A
32-U06-A
32-U05-A
32-U06-A
84-188-A
84-041-R
32-U05-A
84-188-A
84-041-R
32-U05-A
84-188-A
84-041-R

84-188-A
84-041-R

ą

��
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ą

ą
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ą

ą

ą
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ą
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ą
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ą
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ą

ą
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ą

ą

ą

ą
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ą
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ą
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1.2 TCe

1.2 TCe (DZ16)

1.6 16V Bifuel (DZ03, 
DZ1Y)

1.5 dCi (DZ0A)

1.5 dCi (DZ0C, DZ1A)

1.5 dCi (DZ0B)

1.4 TCe (DZ0F, 
DZ1V)

1.5 dCi (DZ09, DZ0D, 
DZ1F, DZ1G)

1.6 16V (DZ0H)

2.0 TCe (DZ1N)

2.0 dCi

1.6 16V (DZ0U, 
DZ1B, DZ1H)

2.0 CVT (DZ0G, 
DZ1E)

2.0 TCe (DZ0K)

2.0 TCe

2.0 TCe 220

2.0 dCi (DZ0Y)

2.0 dCi (DZ0L)

2.0 R.S.

1.6 dCi (DZ00)

1.9 dCi (DZ0N, DZ0J, 
DZ1J, DZ1K)

1.2 TCe

1.2 TCe (KZ16)

1.4 TCe (KZ0F, 
KZ1V)

1.6 16V (KZ0H)

1.6 16V Bifuel (KZ03)

1.5 dCi (KZ0C, KZ1A)

1.5 dCi (KZ09, KZ0D, 
KZ1G, KZ1M, KZ1W)

1.6 16V (KZ0U, KZ1B,
KZ1U)

2.0 CVT (KZ0G, 
KZ1P)

1.6 dCi (KZ00, KZ12)

2.0 TCe (KZ0K, 
KZ1T)

2.0 TCe, 140 kW

2.0 dCi (KZ0Y)

2.0 dCi (KZ0L)

2.0 TCe, 162 kW

03.12

01.13

11.08

11.08

11.08

02.09

04.09

02.09

11.08

05.09

07.12

11.08

05.09

11.08

06.12

11.13

04.09

04.09

11.08

04.11

11.08

03.12

01.13

05.09

05.09

11.08

05.09

02.09

05.09

05.09

04.11

11.08

09.12

10.10

04.09

09.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
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-

-

-
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�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-M27-A

27-M27-A
27-M25-A

27-M25-A
27-M27-A
27-M25-A

27-M25-A
27-M27-A

27-M27-A

27-M27-A

27-M25-A
27-M27-A
27-M25-A

27-M27-A

27-M27-A

27-M27-A
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11.08

11.08

 MEGANE III Grandtour (KZ0/1)

 MEGANE III Hatchback (BZ0_)

-

-

 RENAULT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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�

�

�

�

�

�
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(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers
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Ċ
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32-U05-A
32-U06-A
84-188-A
84-041-R
32-U05-A
32-U05-A
32-U06-A
84-188-A
84-041-R
32-U05-A
32-U06-A
84-188-A
84-041-R
32-U05-A
84-188-A
84-041-R

32-U05-A
32-U05-A
84-188-A
84-041-R

32-U05-A
32-U05-A
32-U06-A
84-188-A
84-041-R
32-U05-A
32-U06-A
32-U05-A
32-U06-A
84-188-A
84-041-R
32-U05-A
84-188-A
84-041-R
32-U06-A
84-188-A
84-041-R
84-188-A
84-041-R

84-188-A
84-041-R
32-U05-A
84-188-A
84-041-R
32-U05-A
32-U05-A
32-U06-A
84-188-A
84-041-R
32-U05-A
32-U06-A
32-U06-A
84-188-A
84-041-R
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1.5 dCi

1.5 dCi (KZ1M, 
KZ1W)

1.9 dCi (KZ0J, KZ0N, 
KZ1S)

2.0 dCi

1.2 TCe

1.2 TCe (BZ16)

1.6 16V (BZ0H)

1.6 16V Bifuel (BZ03)

1.5 dCi (BZ0C)

1.5 dCi (BZ09, BZ0D)

1.4 TCe (BZ0F, 
BZ1V)

1.6 16V (BZ1B, 
BZ1H)

2.0 CVT (BZ0G, 
BZ1P)

1.6 dCi (BZ00, BZ12)

2.0

2.0 TCe (BZ0K)

2.0 TCe

2.0 dCi (BZ0Y)

2.0 dCi (BZ0L)

2.0 TCe 220

2.0 dCi

1.5 dCi, 63 kW

1.5 dCi, 78 kW

1.9 dCi (BZ0N, BZ0J)

03.09

02.09

05.09

07.12

03.12

01.13

11.08

11.08

11.08

02.09

04.09

11.08

02.09

04.11

01.11

11.08

06.12

10.10

04.09

11.13

07.12

12.09

02.09

11.08

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-M27-A

27-M27-A

27-M25-A
27-M27-A

27-M25-A
27-M27-A

27-M25-A
27-M27-A
27-M25-A

27-M25-A
27-M27-A

27-M25-A

27-M27-A

27-M25-A

27-M25-A
27-M27-A
27-M25-A

27-M25-A
27-M27-A
27-M25-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

09.04

07.85

04.92

11.01

10.97

 MODUS / GRAND MODUS (F/JP0_)

 RAPID Box (F40_, G40_)

 SAFRANE I (B54_)

-

-

-

 RENAULT 

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(215): not for increased payload

(130): for increased payload

(130): for increased payload

(215): not for increased payload

(130): for increased payload

(215): not for increased payload

(215): not for increased payload

(130): for increased payload

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

->06.2010

->06.2010

->06.2010

06.2010->
->06.2010

06.2010->

->06.2010

->10.1996

->10.1996

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

30-K91-A

88-550-R
88-551-R
30-K91-A

84-189-A
88-550-R
88-551-R
84-235-R

84-189-A
88-550-R
88-551-R
84-235-R
84-189-A
84-235-R

32-A40-0

32-F06-0
89-031-0
32-F06-0
32-A40-0
89-031-0
32-F06-0
32-A40-0
87-383-L
87-434-R
89-031-0
32-A40-0

32-F06-0
87-383-L
87-434-R
89-031-0

32-161-F
32-162-F
87-690-R

89-029-0

87-690-R

ą

Ą�

��

ą

��

Ą�

��

��

��

Ą�

��

��

��

��

��

��

��

��

ąĄ

ą�

�Ď
��

�Ď
��

1.2 (FP0C, FP0K, 
FP0P)

1.2 (JP0C, JP0K, 
FP0C, FP0K, FP0P, 
JP0P, JP0T)

1.2 16V  Hi-Flex

1.2 (JP0S)

1.2 16V (JP0W)

1.4 (JP01, JP0J)

1.6 (JP0L, JP0V)

1.6 (JP03, JP0B, 
JP0U, JP0Y, JP1G)

1.5 dCi (FP0E, JP0E)

1.5 dCi (FP0G, JP0G)

1.5 dCi (FP0D, JP0D)

1.5 dCi (FP0F, JP0F)

1.5 dCi (JP02)

1.5 dCi (JP0G, JP0H)

1.2

1.5 dCi 75

Electrique  (G40)

1.2  (F40F)

1.4 (F40D)

1.0

1.1 (F40H)

1.4 (F40M)

1.1 (F401)

1.4 (F402)

1.2 (F406, G40A)

1.4 (F407) CAT

1.4 (F40U, F40V)

1.6 D (F404)

1.9 D (F40R)

1.9 D (F40P, F40N, 
F40E)

2.0 (B540)

2.0 12V (B542, B54E)

2.2 (B541)

2.2 (B543)

3.0 V6 (B54B, B544)

2.1 dT (B546)

2.5 dT (B548)

3.0 V6 4x4 (B54B, 
B544)

3.0 Biturbo 4x4 
(B545)

05.05

12.04

10.08

12.04

05.07

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

09.04

12.04

05.07

05.05

04.11

10.10

11.85

06.90

01.94

02.86

06.87

03.86

07.85

07.85

09.91

08.88

09.91

03.86

09.94

09.91

11.92

04.92

04.92

04.92

12.92

11.93

12.92

12.92

02.93

11.98

12.94

03.98

05.92

09.91

08.91

04.95

08.91

03.98

03.98

03.98

08.98

03.98

03.98

07.96

07.96

07.96

07.96

07.96

07.96

07.96

07.96

07.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(215): not for increased payload

(215): not for increased payload

(215): not for increased payload

(215): not for increased payload

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

->11.2006

->11.2006

->11.2006

->11.2006









�

�

�

�

Ċ

�

�

30-M08-A

30-M08-A

30-M08-A

30-M08-A

36-189-0

36-189-0

36-189-0

36-189-0

32-443-F
87-675-A

87-675-A

ą

ą

ą

ą

�

�

�

�

ą

��

��
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� �

07.96

11.13

09.99

06.03

12.00

09.03

 SAFRANE II (B54_)

 SANDERO/STEPWAY II

 SCÉNIC I (JA0/1_)

 SCÉNIC II (JM0/1_)

-

-

-

-

 RENAULT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(168): for vehicles without leveling 
control

(172): for vehicles without run by flat - 
tyres.

(172): for vehicles without run by flat - 
tyres.

(172): for vehicles without run by flat - 
tyres.

(172): for vehicles without run by flat - 
tyres.

(172): for vehicles without run by flat - 
tyres.

(172): for vehicles without run by flat - 
tyres.

(226): only for the listed OE-Numbers

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

32-161-F
32-162-F
87-690-R

89-029-0

88-750-R

87-383-R

32-E17-0

32-E17-0

87-383-R

89-029-0
32-E17-0

32-E17-0

87-383-R

32-E17-0

32-E17-0

30-H78-A
84-187-A
88-323-R

88-323-R
30-H78-A
84-187-A
88-323-R

�
�

�
�

�
�

�
�

88-750-A

87-384-L

87-383-A

87-383-L

87-383-A

87-383-L

87-383-A

87-383-L

ąĄ

ą�

�Ď
��

��

ď�
�

ď�
�

ď�
�

ą

��

��

��

ą

��

��

2.0 16V (B54L)

2.5 20V (B54F)

2.9 24V (B54N)

3.0 V6 (B54M)

2.2 dT (B54G)

TCe 90

1.2 16V

1.2 16V LPG

1.6, 59 kW

1.6, 75 kW

2.0 RS Flex

1.5 dCi

1.4

1.6

2.0

1.9 dTi

1.9 dCi RX4

1.4 16V (JA0D, JA1H,
Ja0W, JA10)

1.8 16V (JA12, JA1R, 
JA1M, JA1A)

2.0 16V (JA1B, JA1D)

1.9 dTi (JA1U)

1.9 dTi (JA0N)

1.9 dCi (JA05, JA1F)

1.6, 75 kW

2.0 16V

1.6, 79 kW

1.6 BiFuel

1.6 16V

1.9 D

1.4 (JM0B, JM0H, 
JM1A)

1.6

2.0 16V Turbo 
(JM0W)

1.5 dCi (JM0F)

1.5 dCi (JM1F)

1.5 dCi (JM02, JM13)

1.5 dCi (JM16)

1.9 dCi (JM0G, JM12, 
JM1G, JM2C)

1.9 dCi

1.9 dCi (JM14)

2.0 dCi (JM1K)

1.6 16V (JM1R)

1.6 (JM0C, JM0J, 
JM1B)

2.0 (JM05, JM0U, 
JM1N, JM1U, JM2V)

1.5 dCi (JM1E)

1.9 dCi (JM15)

1.9 D

07.96

07.96

03.99

07.96

07.96

09.15

12.13

12.13

11.13

04.14

09.15

12.13

11.96

11.96

11.96

11.96

11.00

09.99

01.01

07.00

02.01

09.99

09.99

03.01

09.99

09.99

09.99

09.99

09.99

06.03

06.06

05.04

06.03

05.05

11.03

01.07

06.03

06.03

05.05

09.05

10.05

06.03

06.03

05.05

05.05

06.06

12.00

12.00

12.00

12.00

12.00

12.03

12.03

12.03

12.03

08.03

08.03

08.03

08.03

08.03

08.03

08.03

08.03

08.03

09.03

04.01

08.03

03.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(168): for vehicles without leveling 
control

(226): only for the listed OE-Numbers

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

32-443-F
87-675-A

30-N17-A
30-N17-A

30-N17-A

30-N17-A

32-J07-A

32-J07-A

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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02.09

04.04

02.09

 SCÉNIC III (JZ0/1_)

 GRAND SCÉNIC II (JM0/1_)

 GRAND SCÉNIC III (JZ0/1_)

-

-

-

 RENAULT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(216): not for model: JZ1B, JZ1H

(216): not for model: JM1R

(216): not for model: JM1U

(216): not for model: JM1T

(216): not for model: JM2C

(100): Type: JZ0U
(100): Type: JZ1U
(100): Type: JZ24

(167): for vehicles without increased 
ground clearance

->03.2005

04.2005->

->03.2005

04.2005->

->03.2005

04.2005->

->03.2005

04.2005->

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

32-U07-A
84-188-A
84-041-R

32-U07-A
84-188-A
84-041-R
32-U07-A
84-188-A
84-041-R

30-H78-A
88-323-R

88-323-R
30-H78-A
88-323-R

88-323-R
30-H78-A
88-323-R

88-323-R
30-H78-A
88-323-R

30-H78-A
88-323-R

88-323-R

32-U07-A
84-188-A
84-041-R

32-U07-A

84-188-A
84-041-R
32-U07-A

84-188-A
84-041-R
32-U07-A
84-188-A
84-041-R

ą

��

��

ą

��

��

ą

��

��

ą

��

��

ą

��

��

ą

��

��

ą

��

ą

��

��

ą

��

��

ą

��

��

ą

��

��

ą

��

��

1.2 TCe

1.2 TCe (JZ16)

1.4 16V (JZ0F)

1.6 E85 (JZ03)

1.5 dCi, 63 kW

1.5 dCi, 70 kW

1.5 dCi, 81 kW

1.6 dCi (JZ00, JZ12)

2.0 dCi (JZ0Y)

2.0 dCi (JZ0L)

1.6 16V (JZ0U)

2.0 16V (JZ0G, JZ1E)

1.5 dCi, 78 kW

1.9 dCi

1.6

2.0, 99 kW

2.0, 120 kW

1.5 dCi (JM02, JM13)

1.5 dCi (JM1E)

1.9 dCi (JM15)

1.9 dCi (JM14)

2.0 dCi (JM1K)

1.9 dCi (JM0G, JM12, 
JM1G, JM2C)

1.2 TCe

1.2 TCe (JZ16)

1.4 16V (JZ0F)

1.6 16V Bifuel

1.5 dCi, 70 kW

1.5 dCi, 81 kW

2.0 dCi (JZ0Y)

2.0 dCi (JZ0L)

1.6 16V (JZ0U)

2.0 16V (JZ0G)

1.5 dCi, 78 kW

1.5 dCi, 63 kW

04.12

01.13

02.09

02.09

04.09

11.10

04.09

04.11

02.09

04.09

02.09

02.09

02.09

02.09

04.04

04.04

04.04

04.04

05.05

05.05

05.05

09.05

04.04

04.12

01.13

02.09

02.09

11.10

04.09

02.09

04.09

02.09

02.09

02.09

04.09

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(55): Long Wheelbase

(214): not for extended wheelbase

(55): Long Wheelbase

(214): not for extended wheelbase

(167): for vehicles without increased 
ground clearance

(55): Long Wheelbase

(214): not for extended wheelbase

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-M26-A

27-M26-A

27-M26-A
27-M26-A

30-N21-A

30-N21-A

30-N21-A

30-N21-A

30-N21-A

27-M67-A
27-M26-A

27-M67-A
27-M26-A

27-M67-A

27-M26-A

27-M26-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

02.09

10.84

10.84

02.98

09.08

03.80

12.96

12.96

04.89

 GRAND SCÉNIC III (JZ0/1_)

 SUPER 5 (B/C40_)

 SUPER 5 Box (S40_)

 THALIA I (LB0/1/2_)

 THALIA II (LU1/2_)

 TRAFIC Box (T1, T3, T4)

-

-

-

-

-

-

 RENAULT 

�

�

�

�

�

(100): Type: JZ00
(100): Type: JZ0N
(100): Type: JZ1S

(231): parallel foot mounting holes

(60): Mounting hole with different 
distance to the container

(11): Bore Distance [mm]: 52

(11): Bore Distance [mm]: 58

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-680-R

->05.1988

06.1988->

01.2001->

->05.2013

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

�

32-U07-A

84-188-A
84-041-R

27-981-0

27-A30-0

87-383-L
87-434-R
89-031-0

87-383-L
87-434-R
89-031-0

32-A40-0
89-031-0

32-E67-0
30-K92-A
87-680-R

30-G03-A
87-680-R

87-680-A

87-384-L

�
�

�
�

87-680-A

87-384-L

87-680-A

87-384-L

ą

��

��

��

��

��

��

ą

��

ą

��

��

��

1.6 dCi (JZ00, JZ12)

1.9 dCi

1.0 (B/C/400)

1.1 (B/C/401, 
B/C40H)

1.1 (B/C/401)

1.2 (B/C40F)

1.4 (B/C402)

1.4 (B/C/407) CAT

1.4 (B/C40M)

1.4 (B/C40J)

1.4 (B/C403)

1.7 (B/C408)

1.7 (B/C40K, B/C40G)

1.6 D (B/C/404)

1.4 Turbo (C405)

1.4 Turbo GT (C405)

1.7 i (C409)

1.0 (S400)

1.1 (S401)

1.2 (S40F, S407)

1.6 D (S404)

1.2 16V

1.4 16V

1.6 16V

1.5 dCi, 47 kW

1.5 dCi, 48 kW

1.5 dCi, 50 kW

1.5 dCi, 60 kW

1.9 D

1.4

1.2 16V (LU2V)

1.2 LPG

1.4

1.6, 48 kW

1.6, 66 kW

1.6 Flex, 70 kW

1.6 16V (LU1A, LU1B,
LU1D, LU2M)

1.6 Flex, 85 kW

1.5 dCi, 47 kW

1.5 dCi, 48 kW

1.5 dCi, 62 kW

1.4

1.6

1.7

2.0

2.1 D

04.11

02.09

10.84

01.86

10.84

01.87

10.84

10.85

06.87

06.87

10.84

10.86

06.87

08.85

04.85

01.85

10.86

10.84

10.84

01.87

10.84

04.02

08.00

04.02

06.05

04.02

02.03

06.01

02.98

08.00

09.08

01.10

09.08

01.09

01.09

04.09

01.09

03.09

09.08

01.09

09.08

03.80

01.83

06.86

06.86

09.80

10.88

03.95

10.88

08.90

06.88

12.96

08.90

07.89

07.89

03.95

03.95

12.96

08.90

05.91

08.91

10.88

12.96

12.96

12.96

05.01

12.13

06.14

05.12

04.89

06.86

04.89

04.89

04.89

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

(100): Type: JZ00
(100): Type: JZ0N
(100): Type: JZ1S
(55): Long Wheelbase

(100): Type: JZ00
(100): Type: JZ0N
(100): Type: JZ1S
(214): not for extended wheelbase

(49): Gross Vehicle Weight [kg]: 580

�

�

�

�





27-M67-A

27-M26-A

27-B18-F

36-189-0

32-E69-0

36-D66-0

ą

ą

ą

�

�

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



524

� �

03.01

03.01

03.01

05.14

05.14

05.14

03.93

 TRAFIC II Bus (JL)

 TRAFIC II Box (FL)

 TRAFIC II Platform/Chassis (EL)

 TRAFIC III Bus

 TRAFIC III Box

 TRAFIC III Platform/Chassis

 TWINGO I (C06_)

-

-

-

-

-

-

-

 RENAULT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(130): for increased payload

(130): for increased payload

(130): for increased payload

(130): for increased payload

->08.2000
09.2000->

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

36-J16-A
88-321-R
89-184-0

36-J16-A
36-J16-A
88-321-R
89-184-0
36-J16-A
36-J16-A
88-321-R
36-J16-A
88-321-R

36-J16-A
36-J16-A
88-321-R
89-184-0

36-J16-A
88-321-R
89-184-0

36-J16-A
36-J16-A
88-321-R
36-J16-A
88-321-R

36-J16-A
88-321-R

36-J16-A
88-321-R
89-184-0

88-321-R

88-321-R

88-321-R

27-A63-A
27-E66-A
27-E67-A
87-384-R

89-058-0

�
�

87-942-A

87-384-L

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

��

ą

ą

��

ą

��

ą

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

��

��

��

ą

ą�

ąĄ

��

2.0 16V

2.0 dCi 90 (JL0H)

2.0 dCi 115 (JL0H)

2.5 dCi 145 (JL0J)

2.0 (JL0A)

1.9 dCI 80 (JL0B)

1.9 dCI 100 (JL0C)

2.5 dCi 135 (JL0D)

1.9 dCi, 59 kW

1.9 dCi, 75 kW

2.5 DTi

2.5 dCi 115

2.0 (FL0A)

1.9 dCi, 59 kW

1.9 dCi 80 (FL0B)

1.9 dCi 100 (FL0C)

2.5 dCi 135 (FL0D)

2.0 16V

2.0 dCi 90 (FL0H)

2.0 dCi 115 (FL01, 
FL0U)

2.5 dCi 145 (FL0J)

1.9 dCi, 75 kW

2.5 DTi

2.5 dCi

2.0 16V

1.9 dCi

2.5 dCi

2.0 (EL0A)

1.9 dCi 80 (EL0B)

1.9 dCi 100 (EL0C)

2.0 dCi 90 (EL0H)

2.0 dCi 115 (EL0H)

2.5 dCi 135 (EL0D)

2.5 dCi 145 (EL0J)

1.6 dCi 90

1.6 dCi 115

1.6 dCi 120

1.6 dCi 140

1.6 dCi 90

1.6 dCi 120

1.6 dCi 140

1.6 dCi 90

1.2 (C067)

1.2 (C066, C068)

08.06

08.06

08.06

08.06

03.01

03.01

03.01

05.03

04.01

06.01

03.03

02.08

03.01

04.01

03.01

03.01

05.03

08.06

08.06

08.06

08.06

03.01

03.03

08.07

08.06

09.01

08.07

03.01

03.01

03.01

08.06

08.06

03.01

08.06

05.14

05.14

05.14

05.14

05.14

05.14

05.14

05.14

05.96

05.96

07.03

07.03

07.03

07.03

07.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(130): for increased payload

(130): for increased payload

(130): for increased payload

(130): for increased payload

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



�

�

30-N32-A

30-N32-A
30-N32-A

30-N32-A
30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A
30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A
30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

27-C38-A
87-402-A
89-107-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��
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� �

03.93

03.93

03.07

06.02

 TWINGO I (C06_)

 TWINGO I Box (S06_)

 TWINGO II (CN0_)

 VEL SATIS (BJ0_)

-

-

-

-

 RENAULT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(11): Bore Distance [mm]: 58

(11): Bore Distance [mm]: 58

(156): for vehicles without ESP

(11): Bore Distance [mm]: 58

(156): for vehicles without ESP

(11): Bore Distance [mm]: 58

(11): Bore Distance [mm]: 58

(156): for vehicles without ESP

(11): Bore Distance [mm]: 58

(156): for vehicles without ESP

(226): only for the listed OE-Numbers

->08.2000
09.2000->

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

27-A63-A
87-384-R

89-058-0
87-384-R

27-E66-A
27-E67-A
87-384-R

89-058-0

27-A63-A
89-058-0
27-A63-A
27-E66-A
27-E67-A
89-058-0

30-K92-A
87-680-R

89-058-0
30-K92-A
87-680-R

89-058-0
30-K92-A
87-680-R

87-384-L

30-K92-A
87-680-R

89-058-0
30-K92-A
87-680-R

30-K92-A
87-680-R

89-058-0

32-R38-A
88-322-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-942-A

87-384-L

87-942-A

87-384-L

87-942-A

87-384-L

87-680-A

87-384-L

87-680-A

87-384-L

87-680-A

87-384-L

87-680-A

87-384-L

87-680-A

87-384-L

87-680-A

87-384-L

ą

��

��

ą�

ąĄ

��

ą

ą

ą�

ąĄ

ą'

��

ą'

��

ą'

��

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

1.2 (C063, C064)

1.2

1.2 16V (C060)

1.2 16V (C06C, 
C06D, C06K)

1.2 (S063, S064)

1.2 (S066, S068)

1.2 (CN0D)

1.2 16V (CN04, 
CN0A, CN0B)

1.2 16V (CN0K, 
CN0V)

1.2 Turbo (CN0C, 
CN0F)

1.2 TCe 100 (CN0P)

1.6 RS (CN0N, 
CN0R, CN0S)

1.5 dCi (CN0E)

1.5 dCi 75

1.5 dCi 90

1.5 dCi (CN0U)

2.0 Turbo

2.0 16V Turbo (BJ0K)

2.0 16 V Turbo

3.5 (BJ01)

3.5 V6 (BJ0R, BJ0V, 
BJ0U)

2.2 dCi (BJ0H)

2.2 dCi (BJ0E, BJ0F, 

03.93

09.98

08.04

01.01

03.93

05.96

03.07

03.07

03.07

03.07

02.11

05.08

03.07

10.10

10.10

04.08

04.05

06.02

04.04

10.04

06.02

04.04

09.04

10.96

08.00

06.07

05.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



�

�

�



�



�



�



�

�



�

�



�



�

�



�



�

�

27-C38-A
87-402-A
89-107-0

87-402-A

27-C38-A
89-107-0

27-C38-A
89-107-0
27-C38-A
89-107-0

27-M30-A
84-068-A
89-233-0

27-M30-A
84-068-A
89-233-0

27-M30-A
84-068-A

27-M30-A
84-068-A
89-233-0

27-M30-A
84-068-A

27-M30-A
84-068-A
89-233-0

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

06.02

07.10

01.83

01.83

01.99

01.99

09.90

09.96

09.90

01.92

06.99

12.10

12.13

06.99

06.99

06.99

 VEL SATIS (BJ0_)

 WIND (E4M_)

 B Box Body / Estate

 B Platform/Chassis

 MASCOTT Box Body / Estate

 MASCOTT Platform/Chassis

 MESSENGER Box Body / Estate

 MESSENGER Dumptruck

 MESSENGER Platform/Chassis

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 RENAULT 

 RENAULT TRUCKS 

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

Ċ

�

�











88-322-R

36-G33-A
88-322-R

87-384-L

27-J27-0

27-J27-0

27-J27-0

27-J27-0

27-J27-0

��

ą

��

��

2.0 dCi (BJ03)

2.0 dCi (BJ03, BJ0B)

3.0 dCi (BJ0S)

2.2 dCi

1.2 (E4MF)

1.2 TCe 100 (E4MA)

1.6 (E4MB, E4MC)

70

90, 68 kW

90, 71 kW

70

90, 68 kW

90, 71 kW

90 4x4, 68 kW

90 4x4, 71 kW

120.35 (A02100003)

120.55 (A02300005)

160.35 (A02100013)

160.55 (A02300015)

120.35 (A00100003, 
A01100003)

120.55 (A00300005, 
A01300005)

120.65 (A00500007)

160.35 (A00100013, 
A01100013)

160.55 (A00300015, 
A01300015)

160.65 (A00500017, 
A01500017, 
B03200017)

B 80.35 (FN40B5), 56
kW

B 80.35 (FN40B5), 55
kW

B 80.45 (FN40A5), 55
kW

B 80.45 (FN40A5), 56
kW

B 110.45 4x4 
(4x4F06)

B 120.35

B 120.55 (FN60F7)

B 120.55 (FN60F5)

B 120.35

B 120.55

B 120.65

B 80.35 (FN40B5), 55
kW

B 80.35 (FN40B5), 56
kW

08.05

01.06

06.06

12.04

07.10

02.11

07.10

01.83

04.86

08.90

01.83

04.86

08.90

08.90

08.90

05.04

05.04

05.04

05.04

05.04

05.04

05.04

05.04

05.04

05.04

09.90

09.90

09.90

09.90

09.96

09.96

09.96

01.94

09.96

09.96

09.96

09.90

09.90

12.90

09.90

01.92

12.90

09.90

01.92

01.92

01.92

10.10

10.10

10.10

10.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

12.10

06.99

06.99

06.99

06.99

06.99

06.99

06.99

09.96

06.99

06.99

06.99

06.99

06.99

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(72): Parabolic Spring

(72): Parabolic Spring

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

















36-F20-0

27-J28-0

27-J28-0

30-H15-0

30-H15-0

27-J28-0

27-J28-0

27-J28-0

�
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� �

01.94

09.99

02.00

02.00

02.99

06.99

06.06

05.05

05.05

05.05

 MESSENGER Truck Tractor

 CORNICHE

 CORNICHE COUPE

 SILVER SHADOW

 SILVER SPIRIT

 25 (RF)

 45 (RT)

 45 Saloon (RT)

 75 (RJ)

-

-

-

-

-

 RENAULT TRUCKS 

 ROLLS-ROYCE 

 ROVER 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(14): Can only be used with Rolls Royce
adapter kit

(1): Absorber pipe lengthens 528 mm

(168): for vehicles without leveling 
control

(1): Absorber pipe lengthens 528 mm

(14): Can only be used with Rolls Royce
adapter kit

(1): Absorber pipe lengthens 528 mm

(14): Can only be used with Rolls Royce
adapter kit



%

%

%

%

%

%

%

%

%

Ċ





Ċ

27-J27-0

46-050-1

46-050-1
46-050-2

46-050-1
46-050-2
46-050-1
46-050-2

46-050-1

46-050-1
46-050-2
46-050-1
46-050-2
46-050-1

46-050-1
46-050-2

32-L99-A

30-H35-A
30-H36-A

30-H35-A
30-H36-A

32-L20-A
32-L21-A

�

�

��

�

��

�

��

�

�

��

�

��

�

�

��

ą

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

B 120.55T (FN60F5)

B 120.55T (FN60F7)

Corniche

Corniche

Corniche

Corniche Drophead

Corniche Drophead

Camargue

Silver Shadow

Silver Shadow

Silver Spirit

1.4 16V, 62 kW

1.4 16V, 76 kW

1.6 16V

1.8 16V, 85 kW

1.8 16V, 107 kW

2.0 iDT

1.4

1.6

1.8

2.0 V6

2.0 iDT, 74 kW

2.0 iDT, 83 kW

1.4

1.6

1.8

2.0 V6

2.0 iDT, 74 kW

2.0 iDT, 83 kW

1.8

1.8 Turbo

2.0 V6

2.5 V6, 129 kW

2.5 V6, 130 kW

2.0 CDT

2.0 CDTi

01.94

09.96

01.89

01.77

01.68

01.80

10.99

10.99

10.99

10.99

02.00

10.99

02.00

02.00

02.00

02.00

02.00

01.04

02.00

02.00

02.00

02.00

02.00

01.04

02.99

05.03

02.99

02.99

10.01

02.99

02.03

09.96

06.99

09.70

12.76

12.77

09.70

12.90

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

10.01

05.05

05.05

05.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers 

%

%

%

%



�

�

�

�

�

�

�



27-J28-0

46-051-0

46-051-0

46-051-0

46-051-0

30-E60-A
87-448-R

30-H63-F
87-448-R

87-448-R

30-H63-F
87-448-R

87-448-R

30-D82-A

��

��

��

��

ą

��

ą�

��

��

ą�

��

��

ą
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� �

10.89

10.92

11.95

04.90

10.95

06.99

11.00

04.95

 200 Hatchback (XW)

 200 Coupe (XW)

 200 (RF)

 400 (XW)

-

-

-

-

 ROVER 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Chass. VIN 605482->

->Chass. VIN 605481

Chass. 911248->

->Chass. VIN 605481

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

30-A16-0
30-A16-A

32-L99-A

30-A16-A

30-A16-0
30-A16-A

32-L99-A

32-L99-A

30-A16-0
30-A16-A

30-A16-A

30-A16-A

30-A16-0
30-A16-A

��

ą�
�

ą

ą�
�

��

ą�
�

ą

ą

��

ą�
�

ą�
�
ą�
�

��

ą�
�

214

214 Si/Gsi

214 GSi/Si, 70 kW

214 GSi/Si, 76 kW

216 GSi, 82 kW

216 GSi, 85 kW

216 GTi, 90 kW

216 GTi, 96 kW

220 GTi, 100 kW

220 GTi, 103 kW

220 D, SD, SDi  (RF)

220 Turbo

214 8V

220i 16V SLi

218 TD

218 D

216i 16V

218i 16V

2.0

216

220 GSi

220 Turbo

200 Vi  (RF)

211

214 i

214 Si

216 Si

220 D/SD

220 SDi

1.4

218 Si

218 K Vi

414 GSI/SI

414 GSI/SI CAT

416 GSI

416 GSI/GSE

416 GTI

416 GTI/GTE

414

420 Turbo

2.0 Turbo GSi Sport

418 D

420 GSI/SLI/GTI/Vite

420 GTI/GSI/Vitesse

418 TD

09.93

10.89

01.90

12.92

10.89

10.89

09.90

09.90

01.93

09.91

01.96

01.93

09.90

01.93

09.91

09.91

03.96

03.96

10.92

10.92

05.94

10.92

01.96

01.98

11.95

11.95

11.95

11.95

11.95

01.96

08.99

11.95

04.90

01.93

04.90

04.90

04.90

04.90

01.93

01.93

10.92

09.91

01.93

02.92

09.91

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

02.92

10.95

10.95

10.95

11.99

11.99

09.97

06.99

06.99

06.99

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

12.97

03.00

03.00

04.95

04.95

04.95

04.95

04.95

04.95

04.95

04.95

04.95

04.95

04.95

04.95

04.95

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Chass. VIN 605482->

�

�



�

�

�

�

�

�

�

�



�



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-067-0
30-H63-F
87-448-R

30-E60-A
87-448-R
87-448-R

30-067-0
30-H63-F
87-448-R
30-067-0
30-H63-F
87-448-R

87-448-R

87-448-R

30-E60-A
87-448-R
30-E60-A
87-448-R

87-448-R

30-067-0
30-H63-F
87-448-R

87-448-R

30-067-0
30-H63-F
30-H63-F
87-448-R
30-067-0
30-H63-F
87-448-R

�

ą�

��

ą

��

��

�

ą�

��

�

ą�

��

��

��

ą

��

ą

��

��

�

ą�

��

��

�

ą�

ą�

��

�

ą�

��
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� �

09.93

05.95

05.95

08.93

10.86

10.86

08.92

04.90

11.98

03.00

03.00

10.00

02.99

02.99

02.99

11.99

 400 Tourer (XW)

 400 (RT)

 400 Hatchback (RT)

 600 (RH)

 800 (XS)

 800 Hatchback (XS)

 800 Coupe

 CABRIOLET (XW)

-

-

-

-

-

-

-

-

 ROVER 

�

�

�

�

�

�

->Chass. 911247

Chass. 911248->

Chass. 911248->

10.1992 - 12.1995

->12.1995

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

30-A16-0
30-A16-A

32-L99-A

32-L99-A

87-448-R

30-E68-A
30-E69-A
87-448-R

87-448-R

30-E68-A
30-E69-A
87-448-R

87-448-R

30-A16-0
30-A16-A

30-A16-0
30-A16-A

��

ą�
�
ą

ą

��

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

��

��

��

ą�
�
��

ą�
�

414

1.6 i, 82 kW

1.6 i, 90 kW

2.0 i

1.8 TD

1.8 i

414

416 Si, 85 kW

418

414 Si

416 Si, 82 kW

416 Si, 83 kW

420 Si Lux

420 D

420 Di

414

416 Si, 85 kW

418

414 Si

416 Si, 82 kW

416 Si, 83 kW

420 Si Lux

420 D

420 Di

618 i/Si

620 i

620 Si

620 Ti Vitesse

623 Si

620 Sdi

820 I/SI (RS)

820 16V Turbo (RS)

820 Sport

825 Si Lux (RS)

827 SI/Sterling (XS) 
CAT

825 D/SD (XS)

820 I/SI (XS)

820 16V Turbo (RS)

820 Sport

827 24V I/SI (RS) 
CAT

825 D/SD (XS)

825 Si (RS)

827 24V (RS)

825 SD

214 1.4

214 1.4i 16V

1.6

03.96

05.94

05.94

05.94

09.93

06.96

03.96

05.95

05.96

05.95

05.95

05.95

12.95

11.95

05.95

03.96

06.95

05.96

05.95

05.95

06.95

12.95

11.95

05.95

03.96

08.93

08.93

07.94

08.93

12.94

01.92

01.92

04.94

04.96

02.88

01.90

01.93

01.92

04.94

01.92

01.92

04.96

08.92

09.93

01.92

01.93

04.90

11.98

11.98

11.98

11.98

11.98

11.98

12.99

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

12.97

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

02.99

06.96

02.99

02.99

02.99

02.99

02.99

02.99

03.96

02.99

02.99

02.99

02.99

02.99

03.96

02.99

02.99

02.99

02.99

02.99

11.99

11.99

02.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

Chass. 911248->

10.1992 - 12.1995

->12.1995

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

30-067-0
30-H63-F

30-067-0
30-H63-F

87-448-R

30-H63-F
87-448-R

87-448-R

30-H63-F
87-448-R

27-K82-A
87-449-R

27-C57-A
27-C58-A

27-C57-A
27-C58-A

27-C57-A
27-C58-A

30-067-0
30-H63-F

30-067-0
30-H63-F

87-448-R

�

ą�

�

ą�

��

ą�

��

��

ą�

��

ą

��

ąĄ

�ą
�

ąĄ

�ą
�

ąĄ

�ą
�

�

ą�

�

ą�

��
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� �

04.90

01.91

09.92

02.98

02.98

09.02

11.99

11.00

05.01

08.03

08.03

02.15

 CABRIOLET (XW)

 MINI

 MINI Convertible (XN)

 9-3 (YS3D)

 9-3 Cabriolet (YS3D)

 9-3 (YS3F)

-

-

-

-

-

-

 ROVER 

 SAAB 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(113): White

(113): White

(226): only for the listed OE-Numbers

10.1992 - 12.1995

03.1996->
Chass. 911248->

Ċ

Ċ

�

�

Ĉ

Ĉ

�

Ĉ

Ĉ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

30-A16-A

32-L99-A

27-030-9

27-030-9

32-M98-A
32-M99-A
89-066-0

32-M98-A
32-M99-A
89-066-0

36-F16-A
36-F17-A
36-F18-A
36-F19-A
36-F18-A
36-F19-A
88-196-R

36-F16-A
36-F17-A
36-F62-S

36-F63-S

36-F18-A
36-F19-A
88-196-R

�
�

�
�

88-196-A

88-134-L

88-196-A

88-134-L

ą�
�
ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�
�
ąĄ
�
ą�

ąĄ

��

216 1.6i

850 Countryman

1000

1300, 37 kW

1300, 39 kW

1300, 45 kW

1300, 46 kW

1300

2.0 i

2.0 Turbo, 110 kW

2.0 Turbo, 113 kW

2.0 Turbo, 136 kW

2.0 Turbo, 151 kW

2.0 SE Turbo

2.3 i

2.3 Turbo

2.2 TiD, 85 kW

2.2 TiD, 92 kW

2.0 i

2.0 Turbo, 110 kW

2.0 Turbo, 113 kW

2.0 Turbo, 136 kW

2.0 SE Turbo

2.0 Turbo, 151 kW

2.3 i

2.3 Turbo

1.8 i

1.8t

2.0 t, 129 kW

2.0 t, 154 kW

2.0 t BioPower, 154 
kW

1.9 TiD, 88 kW

1.9 TiD, 110 kW

2.2 TiD

1.8t BioPower, 110 
kW

2.0 t, 120 kW

2.0 t Bio Power, 120 
kW

2.0 t BioPower, 129 
kW

2.0 t BioPower, 145 
kW

2.8 Turbo V6, 188 kW

2.8 Turbo V6, 203 kW

1.9 TTiD, 96 kW

1.9 TTiD, 118 kW

1.9 TTiD, 132 kW

01.92

01.59

01.92

10.92

01.92

01.91

01.92

09.92

02.98

01.01

10.98

02.98

10.99

02.98

02.98

10.98

02.98

11.00

02.98

01.01

10.98

02.98

02.98

10.99

02.98

10.99

01.04

09.02

09.02

09.02

09.02

09.04

09.04

09.02

01.07

01.07

01.07

01.07

06.07

12.07

04.08

12.07

12.07

12.07

11.99

08.75

06.93

11.00

04.95

12.91

11.00

04.95

09.02

09.02

09.02

09.02

09.02

09.02

09.02

09.02

11.00

09.02

08.03

08.03

08.03

08.03

08.03

08.03

08.03

08.03

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
�

�

�

�
�

(3): Alternative Repair Kit: 32-L74-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-L74-A

10.1992-> �





















�









�

30-067-0
30-H63-F

27-031-9

27-031-9

27-D52-A
27-D53-A

27-D52-A
27-D53-A

32-L74-S
32-L74-A
32-L75-A
32-L75-A

88-378-A

32-L74-S
32-L74-A
32-L75-A
32-L75-A

88-378-A

�

ą�

ą

ą

ą

ą

ą�

ą

ą

ą

��

ą�

ą

ą

ą

��
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� �

09.02

08.03

02.15

02.15

 9-3 (YS3F)

 9-3 Convertible (YS3F)

-

-

 SAAB 

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

88-196-R

88-196-R

88-196-R

36-F16-A
36-F17-A
36-F18-A
36-F19-A
36-F18-A
36-F19-A
88-196-R

36-F16-A
36-F17-A
36-F18-A
36-F19-A
88-196-R

88-196-R

88-196-R

88-196-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�

�
�

�
�

88-196-A

88-134-L

88-196-A

88-134-L

88-196-A

88-134-L

88-196-A

88-134-L

88-196-A

88-134-L

88-196-A

88-196-A

88-134-L

88-196-A

88-134-L

��

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

��

��

1.8t BioPower, 129 
kW

2.0 t BioPower, 147 
kW

2.0 t, 162 kW

2.0 t Bio Power, 162 
kW

2.0 t, 177 kW

2.0 t XWD, 120 kW

2.0 t BioPower XWD, 
120 kW

2.0 Turbo XWD

2.0 t BioPower XWD, 
154 kW

2.0 t XWD, 162 kW

2.0 t BioPower XWD, 
162 kW

2.8 Turbo V6 XWD

2.0 Turbo 
Performance

2.8 Turbo V6, 184 kW

1.8 i

1.8t

2.0 t, 120 kW

2.0 t, 129 kW

2.0 t, 154 kW

1.8t BioPower, 110 
kW

1.8t BioPower, 129 
kW

2.0 t BioPower, 129 
kW

2.0 t BioPower, 147 
kW

2.8 Turbo V6, 184 kW

2.8 Turbo V6, 188 kW

2.8 Turbo V6, 203 kW

2.8 Turbo V6, 206 kW

1.9 TiD, 88 kW

1.9 TiD, 110 kW

2.0 Turbo 
Performance

2.0 t, 162 kW

2.0 t BioPower, 162 
kW

1.9 TTiD, 96 kW

1.9 TTiD, 118 kW

1.9 TTiD, 132 kW

2.0 t BioPower, 120 
kW

05.09

05.09

01.11

01.11

05.09

01.07

01.08

01.08

01.08

01.08

01.08

05.08

04.04

03.05

01.04

08.03

01.11

08.03

08.03

01.07

01.07

01.07

06.07

02.06

12.07

02.09

02.09

09.04

01.06

04.04

01.11

01.11

12.07

12.07

12.07

01.11

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�
�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-L74-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-L74-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-L74-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-L74-A









�

�

�







�







�

�







�



�

32-L74-S
32-L74-A
32-L75-A
32-L75-A

88-378-A

88-378-A

88-378-A

32-L74-S
32-L74-A
32-L75-A
88-378-A

32-L74-S
32-L74-A
32-L75-A
88-378-A

88-378-A

32-L74-S
32-L74-A
32-L75-A
88-378-A

32-L75-A
88-378-A

ą�

ą

ą

ą

��

��

��

ą�

ą

ą

��

ą�

ą

ą

��

��

ą�

ą

ą

��
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� �

03.05

02.09

09.97

02.15

12.12

12.09

 9-3 Estate (YS3F)

 9-3X

 9-5 (YS3E)

-

-

-

 SAAB 

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-196-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-196-R

(178): from modelyear: 2002

(236): to modelyear: 2001

(178): from modelyear: 2002

(236): to modelyear: 2001

(177): from modelyear: 2001

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

36-F16-A
36-F17-A
36-F18-A
36-F19-A
36-F18-A
36-F19-A
88-196-R

36-F16-A
36-F17-A
36-F62-S

36-F63-S

36-F18-A
36-F19-A
88-196-R

88-196-R

88-196-R

88-196-R

88-196-A

88-134-L

88-196-A

88-134-L

36-F32-A
36-A88-A
36-F33-A
36-A89-A
87-709-L

36-F32-A
36-F33-A
87-709-L

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-196-A

88-134-L

88-196-A

88-134-L

88-196-A

88-134-L

88-196-A

88-134-L

88-196-A

88-134-L

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�
�
ąĄ
�
ą�

ąĄ

��

��

��

��

��

��

��

��

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

��

1.8 i

1.8t 2.0

2.0 t, 110 kW

2.0 t, 129 kW

2.0 t, 154 kW

1.9 TiD, 88 kW

1.9 TiD, 110 kW

2.0 t BioPower, 110 
kW

2.0 t, 120 kW

2.0 t BioPower, 129 
kW

2.0 t BioPower, 145 
kW

2.0 t, 147 kW

2.0 t Bio Power

2.8 Turbo V6, 188 kW

2.8 Turbo V6, 203 kW

1.9 TTiD, 96 kW

1.9 TTiD, 118 kW

1.9 TTiD, 132 kW

2.0 t XWD, 120 kW

2.0 t BioPower XWD, 
120 kW

2.0 t XWD, 154 kW

2.0 t Bio Power XWD

2.0 t XWD, 162 kW

2.0 t BioPower XWD, 
162 kW

2.8 Turbo V6 XWD

2.0 t BioPower, 120 
kW

2.0 t, 162 kW

2.0 t BioPower, 162 
kW

2.8 Turbo V6, 184 kW

2.0 t XWD

2.0 t BioPower XWD, 
154 kW

2.0 t BioPower XWD, 
162 kW

1.9 TTiD

2.0 t, 110 kW

2.0 t, 136 kW

2.3 t, 125 kW

2.3 t, 136 kW

2.3 Turbo, 184 kW

3.0 V6t

3.0 TiD

2.0 t BioPower

2.0 t Biopower

2.3 Turbo, 134 kW

2.3 t BioPower, 136 
kW

2.3 t BioPower, 152 
kW

2.3 Turbo, 162 kW

03.05

03.05

03.05

03.05

03.05

03.05

03.05

01.07

01.07

01.07

06.07

02.09

02.09

12.07

05.08

12.07

12.07

12.07

01.07

01.11

06.08

06.08

01.11

01.11

05.08

01.11

01.11

01.11

03.05

02.09

02.09

01.11

02.09

09.97

07.00

09.97

01.01

09.01

01.98

07.01

01.05

09.05

04.08

01.07

11.06

07.03

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

02.15

12.12

12.12

12.12

12.12

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�
�

�

�

�
�

�

�

�
�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-L74-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-L74-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-L74-A









�









�









�

�

�









32-L74-S
32-L74-A
32-L75-A
32-L75-A

88-378-A

32-L74-S
32-L74-A
32-L75-A
32-L75-A

88-378-A

32-L74-S
32-L74-A
32-L75-A
32-L75-A

88-378-A
88-378-A

88-378-A

27-J17-A
27-J18-A

27-J17-A
27-J18-A

ą�

ą

ą

ą

��

ą�

ą

ą

ą

��

ą�

ą

ą

ą
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� �

09.97

10.98

08.84

02.60

09.60

11.67

12.09

12.09

08.87

12.78

08.80

01.87

 9-5 (YS3E)

 9-5 Estate (YS3E)

 90

 95 Station Wagon

 96

 99

-

-

-

-

-

-

 SAAB 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(178): from modelyear: 2002

(236): to modelyear: 2001

(178): from modelyear: 2002

(236): to modelyear: 2001

(181): from modelyear: 2006
(226): only for the listed OE-Numbers

(178): from modelyear: 2002
(239): to modelyear: 2005

(236): to modelyear: 2001

(178): from modelyear: 2002
(239): to modelyear: 2005

(236): to modelyear: 2001

(177): from modelyear: 2001

(226): only for the listed OE-Numbers

(181): from modelyear: 2006
(226): only for the listed OE-Numbers

(239): to modelyear: 2005

(177): from modelyear: 2001

(177): from modelyear: 2001

(181): from modelyear: 2006
(226): only for the listed OE-Numbers

(178): from modelyear: 2002
(239): to modelyear: 2005

(236): to modelyear: 2001

(178): from modelyear: 2002
(239): to modelyear: 2005

(236): to modelyear: 2001

->Chass. G 6000885

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

36-A88-A
36-A89-A
36-A88-A
36-A89-A
87-709-L
36-F32-A
36-A88-A
36-F33-A
36-A89-A
87-709-L

36-F32-A
36-F33-A
36-F32-A

36-A88-A
36-F33-A

36-A89-A
87-709-L
36-F32-A
36-F33-A
87-709-L

36-F32-A
36-F33-A
36-F32-A
36-F33-A
87-709-L
36-A88-A
36-A89-A
87-709-L
87-709-L
36-F32-A
36-F33-A
36-F32-A

36-A88-A
36-F33-A

36-A89-A
87-709-L
87-709-L

27-021-9

27-021-9

27-021-9

27-021-9

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

2.0 Turbo SE

2.3 Turbo, 169 kW

2.2 TiD

2.0 t, 110 kW

2.3 t, 125 kW

3.0 V6t

2.0 t BioPower

2.3 t BioPower, 136 
kW

2.3 t BioPower, 152 
kW

2.3 t BioPower, 154 
kW

2.3 Turbo, 188 kW

2.0 t Biopower

2.3 Turbo, 162 kW

2.3 Turbo, 191 kW

1.9 TiD

2.0 t, 136 kW

2.3 Turbo, 169 kW

2.0 t, 141 kW

2.3 t, 136 kW

2.3 Turbo, 184 kW

2.2 TiD

3.0 TiD

2.3 Turbo, 224 kW

2.0

1.5 V4, 46 kW

1.5 V4, 48 kW

1.5 V4, 50 kW

96 Sedan

SPORT

1.5 V4, 46 kW

1.5 V4, 48 kW

1.5 V4, 50 kW

99  (99)

10.98

10.99

03.02

10.98

10.98

10.98

01.06

01.07

11.06

11.06

04.08

09.05

07.03

01.06

01.06

07.00

10.99

10.98

01.01

09.01

03.02

07.01

06.03

08.84

01.76

10.65

09.77

01.69

01.60

11.75

10.65

08.77

05.78

07.00

09.01

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09

07.01

09.01

07.00

12.09

12.09

12.09

12.09

08.05

08.87

08.77

12.75

12.78

12.80

12.80

07.77

10.75

08.80

08.84

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(178): from modelyear: 2002
(239): to modelyear: 2005

(181): from modelyear: 2006

(236): to modelyear: 2001

(181): from modelyear: 2006

(239): to modelyear: 2005

(181): from modelyear: 2006

(239): to modelyear: 2005

(178): from modelyear: 2002
(239): to modelyear: 2005

(181): from modelyear: 2006

(236): to modelyear: 2001













































27-J17-A
27-J18-A
27-J17-A
27-J18-A

27-J17-A
27-J18-A

27-J18-A

27-J17-A
27-J17-A
27-J18-A

27-J17-A
27-J18-A

27-J17-A
27-J18-A
27-J17-A
27-J18-A

27-J17-A
27-J18-A

27-J18-A

27-J17-A
27-J17-A
27-J18-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

11.67

08.68

01.79

06.78

10.85

07.93

09.93

12.93

01.87

01.87

12.93

06.94

06.94

04.99

04.99

04.99

 99

 99 Combi Coupe

 900 I (AC4, AM4)

 900 I Combi Coupe

 900 I Convertible

 900 II

 900 II Convertible

 900 II Coupe

-

-

-

-

-

-

-

-

 SAAB 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: GLE

(193): not for: Turbo

(175): for vehicles without stabilizer

(175): for vehicles without stabilizer

(175): for vehicles without stabilizer

05.1978->

->12.1978

02.1984->

09.1993->

�

�

�

�











Ĉ



Ĉ

Ĉ

27-021-9
27-021-9

27-021-9
27-021-9

36-081-1

36-081-1
36-081-1

36-081-1

36-081-1

32-M75-A

36-081-1

32-M75-A

32-M75-A

��

��

��

��

��

�ą

��

�ą

�ą

2.0

2.0 GL

2.0

2.0 Turbo

2.0 c, 74 kW

2.0 c, 79 kW

2.0 i, 81 kW

2.0 EMS

2.0 -16, 92 kW

2.0 -16, 93 kW

2.0 Turbo, 103 kW

2.0 S Turbo-16, 104 
kW

2.0 Turbo, 107 kW

2.0 S Turbo-16, 107 
kW

2.0 Turbo, 110 kW

2.0 Turbo-16

2.0 Turbo-16 S CAT

2.1 -16

2.0 i, 85 kW

2.0 Turbo-16 S

2.0 c, 74 kW

2.0 c, 79 kW

2.0 i, 81 kW

2.0 i, 85 kW

2.0 EMS

2.0 -16, 92 kW

2.0 -16, 93 kW

2.0 Turbo, 103 kW

2.0 Turbo, 107 kW

2.0 Turbo, 110 kW

2.0 Turbo-16, 118 kW

2.0 Turbo-16 S CAT

2.1 -16

2.0 S Turbo-16

2.0 Turbo-16 S

2.0 Turbo-16, 132 kW

2.0 -16

2.0 S Turbo-16

2.0 Turbo-16

2.0 Turbo-16 S

2.1 -16

2.0 i, 96 kW

2.0 i, 98 kW

2.0 -16 Turbo

2.3 -16

2.5 -24 V6

2.0 i

2.0 -16 Turbo

2.3 -16

2.5 -24 V6

2.0 i, 96 kW

10.72

09.74

03.76

10.77

07.82

11.80

09.85

01.79

01.86

01.89

10.86

07.91

10.80

01.92

01.86

11.85

01.89

08.90

11.80

01.84

09.79

09.78

09.85

11.80

09.78

01.86

01.89

10.86

09.78

01.86

11.85

01.89

09.90

09.91

02.84

01.93

01.90

09.91

11.86

11.86

08.90

08.94

07.93

07.93

07.93

07.93

12.93

12.93

12.93

12.93

08.94

08.74

12.84

05.78

06.80

12.88

08.84

08.90

12.80

12.88

12.93

12.91

12.93

07.85

12.93

12.88

12.93

12.93

12.93

08.90

12.88

12.88

08.84

08.90

12.88

08.79

12.88

08.92

12.91

07.85

12.88

06.94

12.93

07.93

07.93

12.88

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

02.98

07.94

02.98

02.98

02.98

02.98

02.98

02.98

02.98

02.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�  27-B06-F ą
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� �

04.85

09.84

01.96

05.75

04.96

12.98

12.98

12.86

03.10

 9000

 9000 Hatchback

 SM 518 / 520 / 525 / 525V

 131

 ALHAMBRA (7V8, 7V9)

-

-

-

-

-

 SAAB 

 SAMSUNG 

 SEAT 

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. H 1015469
->Chass. H 8000555
->Chass. H 1015469
->Chass. H 8000555

->Chass. H 1015469
->Chass. H 8000555
->Chass. H 1015469
->Chass. H 8000555

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

32-A67-F

32-A67-F

32-A67-F

32-A67-F

32-H22-A
32-H23-A

32-C81-F
32-C81-F
87-375-R

89-037-0

�
�

87-375-A

87-398-L

�ą

�ą

�ą

�ą

ąĄ

ą�

ą

ą

��

2.0 -16

2.0 -16 CD, 96 kW

2.0 -16 Turbo CD, 108
kW

2.0 -16 CD, 110 kW

2.0 -16 Turbo, 118 
kW

2.0 -16 Turbo CD, 120
kW

2.0 -16 Turbo, 129 
kW

2.0 -16 Turbo CD, 136
kW

2.3 -16 CD

2.3 -16 Turbo

3.0 -24 V6 CD/CDE

2.3 -16 CDE

2.3 -16 CDE Eco-
Power

2.3 -16 CD Turbo

2.0 -16, 92 kW

2.0 -16, 94 kW

2.0 -16 CS, 94 kW

2.0 -16 CS, 96 kW

2.0 -16 ND Turbo

2.0 -16 Turbo, 118 
kW

2.0 -16 Turbo, 120 
kW

2.0 -16 Turbo, 127 
kW

2.0 -16 Turbo, 129 
kW

2.0 -16 Turbo CS

2.3 -16 CS

2.3 -16 Turbo

3.0 -24 V6 CS/CSE

2.3 -16 CSE

2.3 -16 CSE Eco 
Power

2.3 -16 Turbo CSE

2.3 -16 Aero CS, 162 
kW

2.3 -16 Aero CS, 165 
kW

KNMA

2.4 Diesel

1.8 T 20V

2.0 i

2.8 V6

2.8 V6 4motion

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

01.89

09.93

09.92

09.93

05.88

09.88

04.85

09.89

08.89

09.90

07.94

09.93

09.93

07.90

12.85

12.85

01.89

09.93

09.93

09.84

05.88

06.89

09.84

09.88

09.89

09.90

07.94

09.93

09.93

09.93

02.93

02.93

01.96

06.78

10.97

04.96

06.00

06.00

04.96

08.96

06.00

01.93

12.98

12.98

12.98

08.93

08.93

12.91

12.98

12.98

08.93

12.98

12.98

12.98

12.98

12.88

08.88

12.98

12.98

12.98

08.93

08.93

12.92

12.91

12.98

12.98

12.98

12.98

12.98

12.98

12.98

12.98

12.98

12.86

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

06.00

03.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->12.1978













�

�

�

36-187-0

36-187-0

36-187-0

36-187-0

30-D25-A

27-593-9

27-B92-F
27-B92-F
27-B92-F

�

�

�

�

ą

ą

ą

ą
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� �

06.10

03.04

10.06

 ALHAMBRA (710, 711)

 ALTEA (5P1)

 ALTEA XL (5P5, 5P8)

-

-

-

 SEAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(100): Type: 5P5
(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(100): Type: 5P5
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

36-G94-A
89-104-0
89-136-0
84-165-R

36-G94-A
89-104-0
89-136-0

32-M74-A
36-D94-A
89-105-0
89-105-0
88-751-L
88-329-R

32-M74-A

36-D94-A

89-105-0
89-105-0
88-751-L
88-329-R

�
�

�
�

�
�

84-165-A

84-165-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

ą

��

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

��

��

1.4 TSI

2.0 TSI

2.0 TDI, 85 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI, 125 kW

1.8 TSI

2.0 TDI 4Drive

2.0 TDI, 130 kW

1.2 TSI

1.4 16V

1.4 TSI

1.6

1.6 LPG

1.8 TFSI

2.0 FSI

2.0 TFSI

1.6 TDI, 66 kW

1.6 TDI, 77 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 77 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 16V

2.0 TDI, 125 kW

1.2 TSI

1.6 LPG

1.6 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 66 kW

06.10

11.10

05.11

06.10

06.10

06.10

11.12

05.11

11.12

04.10

05.06

11.07

03.04

09.09

01.07

05.04

04.06

11.10

10.09

08.09

04.04

03.04

11.05

03.04

03.06

04.10

09.09

11.10

08.09

05.11

03.09

05.09

05.09

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(120): for PR number: UC0
(70): Oval

(120): for PR number: UC0
(83): Round

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(70): Oval

(120): for PR number: UC0
(83): Round

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(100): Type: 5P5

(120): for PR number: UC0
(83): Round

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(120): for PR number: UC0
(70): Oval

(120): for PR number: UC0
(83): Round

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(100): Type: 5P5

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

->07.2009

07.2009->



�

�

�

�



�

�

�

�



�

�

�



�

�

�

�



�

�

�

�

�



�

�

30-D52-S
88-646-A
89-252-0
88-646-A
89-202-0

30-D52-S
88-646-A
89-252-0
88-646-A
89-202-0

30-D73-A
30-D71-A
89-106-0

89-234-0

89-205-0

30-D73-A
30-D71-A
89-205-0

88-387-A

88-646-A

88-388-A

30-D73-A
30-D71-A
88-646-A

88-388-A

89-106-0

89-234-0

89-205-0

30-D73-A
30-D71-A
88-388-A

89-205-0

ą�

��

��

ą�

��

��

ą

ą�

ą

ą�

��

��

��

ą

ą�

��

��

ą

ą�

��
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� �

10.06 ALTEA XL (5P5, 5P8) -

 SEAT 

�

�

�

�

(100): Type: 5P5
(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(100): Type: 5P5
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(100): Type: 5P5
(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(100): Type: 5P5
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

32-M74-A

36-D94-A

89-105-0
89-105-0
88-751-L
88-329-R

32-M74-A

36-D94-A

89-105-0
89-105-0
88-751-L
88-329-R

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

ą

ą

��

��

ą

ą

��

��

1.4 16V

1.6

1.8 TFSI

1.9 TDI, 77 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 16V

2.0 TDI, 125 kW

1.4 TSI

10.06

10.06

01.07

10.06

10.06

10.06

06.07

11.07

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

(100): Type: 5P5

(120): for PR number: UC0
(70): Oval

(120): for PR number: UC0
(83): Round

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(120): for PR number: UC0
(70): Oval

(120): for PR number: UC0
(83): Round

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(100): Type: 5P5

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(100): Type: 5P5

(120): for PR number: UC0
(70): Oval

(120): for PR number: UC0
(83): Round

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(120): for PR number: UC0
(70): Oval

(120): for PR number: UC0
(83): Round

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(100): Type: 5P5

(100): Type: 5P8

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

->07.2009

08.2009->

->07.2009

08.2009->



�

�

�

�

�

�



�

�



�

�

�

�

�

�





�

�

30-D73-A
30-D71-A
88-387-A

88-646-A

88-388-A

89-106-0

89-234-0

89-205-0

30-D73-A
30-D71-A
88-388-A

89-205-0

30-D73-A
30-D71-A
88-387-A

88-646-A

88-388-A

89-106-0

89-234-0

89-205-0

30-D73-A
30-D71-A
30-H28-A
88-388-A

89-205-0

ą

ą�

��

��

��

ą

ą�

��

ą

ą�

��

��

��

ą

ą�

ą

��
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538

� �

10.06 ALTEA XL (5P5, 5P8) -

 SEAT 

�

�

�

�

�

�

(100): Type: 5P5
(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(100): Type: 5P5
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(100): Type: 5P5
(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(100): Type: 5P5
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

32-M74-A

36-D94-A

89-105-0
89-105-0
88-751-L
88-329-R

32-M74-A

36-D94-A

89-105-0
89-105-0
88-751-L
88-329-R

89-105-0
89-105-0

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

ą

ą

��

��

ą

ą

��

��

1.6 Multifuel

2.0 FSI

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TFSI

10.06

10.06

11.06

10.06

03.09

03.09

05.09

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(100): Type: 5P5

(120): for PR number: UC0
(70): Oval

(120): for PR number: UC0
(83): Round

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(120): for PR number: UC0
(70): Oval

(120): for PR number: UC0
(83): Round

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(100): Type: 5P5

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(100): Type: 5P5

(120): for PR number: UC0
(70): Oval

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(120): for PR number: UC0
(70): Oval

(120): for PR number: UC0
(83): Round

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(100): Type: 5P5

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(120): for PR number: UC0
(70): Oval

(120): for PR number: UC0
(83): Round

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(120): for PR number: UC0
(70): Oval

(120): for PR number: UC0
(83): Round

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

->07.2009



�

�

�

�

�

�



�

�



�

�

�

�

�



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-D73-A
30-D71-A
88-387-A

88-646-A

88-388-A

89-106-0

89-234-0

89-205-0

30-D73-A
30-D71-A
88-388-A

89-205-0

30-D73-A
30-D71-A
88-387-A

88-388-A

89-106-0

89-234-0

89-205-0

30-D73-A
30-D71-A
88-388-A

89-205-0

88-387-A

88-646-A

88-388-A

89-106-0

89-234-0

89-205-0

88-388-A

89-205-0

ą

ą�

��

��

��

ą

ą�

��

ą

ą�

��

��

ą

ą�

��

��

��

��

��
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� �

10.06

05.97 06.04

 ALTEA XL (5P5, 5P8)

 AROSA (6H)

-

-

 SEAT 

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: 5P5
(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(100): Type: 5P5
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

89-105-0
89-105-0
88-751-L
88-329-R

89-105-0
89-105-0
88-751-L
88-329-R

32-M74-A

36-D94-A

89-105-0
89-105-0
88-751-L
88-329-R

32-B76-0
87-398-R

89-002-0
87-398-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

87-398-A

87-398-L

87-398-A

87-398-L

��

��

��

��

ą

ą

��

��

��

��

2.0 TFSI 4x4, 147 kW

2.0 TFSI 4x4, 155 kW

2.0 TDI 4x4, 103 kW

2.0 TDI 4x4, 125 kW

1.6 TDI, 77 kW

1.0

1.4

1.4 16V

1.4 TDI

1.7 SDI

1.0

06.07

05.09

06.07

06.07

10.09

05.97

05.97

01.00

01.00

08.97

10.98

05.09

06.04

06.04

06.04

06.04

06.04

01.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(120): for PR number: UC0
(70): Oval

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(120): for PR number: UC0
(70): Oval

(120): for PR number: UC0
(83): Round

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(100): Type: 5P8

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(120): for PR number: UC0
(70): Oval

(120): for PR number: UC0
(83): Round

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(120): for PR number: UC0
(70): Oval

(120): for PR number: UC0
(83): Round

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(100): Type: 5P8

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(100): Type: 5P5

(120): for PR number: UC0
(83): Round

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(120): for PR number: UC0
(70): Oval

(120): for PR number: UC0
(83): Round

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(100): Type: 5P5

(100): Type: 5P8

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

(196): not for PR number: UC0
(83): Round

->07.2009

->07.2009

08.2009->

�

�

�

�

�



�

�

�

�

�

�

�

�



�

�



�

�

�

�

�





�

�



�

88-387-A

88-388-A

89-106-0

89-234-0

89-205-0

30-H28-A
88-388-A

89-205-0

88-387-A

88-646-A

88-388-A

89-106-0

89-234-0

89-205-0

30-H28-A
88-388-A

89-205-0

30-D73-A
30-D71-A
88-646-A

88-388-A

89-106-0

89-234-0

89-205-0

30-D73-A
30-D71-A
30-H28-A
88-388-A

89-205-0

27-C07-F
89-080-0

��

��

ą

��

��

��

��

ą

��

ą

ą�

��

��

ą

ą�

ą

��

ą

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



540

� �

02.93 10.99 CORDOBA (6K1, 6K2) -

 SEAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->Chass. R080000
Chass. R080001->

->Chass. R080000
Chass. R080001->
->Chass. 6K-TR080-000

Chass. 6K-TR080-001->

05.1994 - Chass. R080000
Chass. R080001->
->Chass. 6K-TR080-000

Chass. 6K-TR080-001->

->Chass. R080000
Chass. R080001->

05.1994 - Chass. R080000
Chass. R080001->
->Chass. 6K-ZR082 400
->Chass. 6K-ZR599 964

Chass. 6K-ZR082 401->
Chass. 6K-ZR599 965->

05.1994 - Chass. R080000
Chass. R080001->
->Chass. 6K-ZR599-964

Chass. G-ZR599-965->

->Chass. 6K-TR080-000

Chass. 6K-TR080-001->

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

27-A58-0
32-H82-A
87-375-R

89-001-0

27-A58-0
32-H82-A
87-288-A

87-375-R

89-001-0
27-A58-0
32-H82-A
87-288-A

87-375-R

89-001-0
27-A58-0
32-H82-A
89-001-0
27-A58-0
32-H82-A
87-288-A

87-375-R

89-001-0
27-A58-0
32-H82-A
87-288-A

87-375-R

89-001-0
32-H82-A
87-288-A

87-375-R

89-001-0
32-H82-A
87-375-R

89-001-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

ą

��

ą

��

��

ą

��

��

ą

ą

��

��

ą

��

��

ą

��

��

ą

��

1.0 i

1.4 i 16V

2.0 i 16V

1.0 CL

1.3

1.4

1.4 i

1.6 i, 74 kW

1.9 D, 47 kW

1.6 i, 55 kW

1.8 i

1.9 D, 50 kW

1.9 TD

1.6 i, 55 kW

1.8 i 16V

2.0 i

1.9 SDI

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

09.96

09.96

08.96

02.93

02.93

12.97

06.94

07.96

01.96

02.93

02.93

02.93

02.93

05.94

10.93

02.93

08.96

08.96

03.97

06.99

06.99

06.99

06.96

08.94

04.99

06.99

10.99

08.96

06.99

06.99

08.96

08.96

06.99

08.96

06.99

06.99

06.99

06.99

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

05.1994->

05.1994->

05.1994->



�

�

�



�

�



�

�



�

�



�

�



�

�



�

�



�

�

27-B21-0
88-596-R
89-053-0

88-596-R

27-B21-0
88-596-R
89-053-0

27-B21-0
88-596-R
89-053-0

27-B21-0
88-596-R
89-053-0
27-B21-0
88-596-R
89-053-0

27-B21-0
88-596-R
89-053-0

27-B21-0
88-596-R
89-053-0

27-B21-0
88-596-R
89-053-0

��

��

��

��

��

��

��

��

��
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� �

08.96

06.99

06.99

10.02

 CORDOBA Vario (6K5)

 CORDOBA (6K2)

-

-

 SEAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

Chass. 6K-ZR-599 965 - Chass. 
6K-X-290 000

Chass. 6K-X-290 001->

Chass. 6K-ZR-599 965 - Chass. 
6K-X-290 000
Chass. 6K-X-290 001->

->Chass. 6K-ZR599 964

Chass. 6K-ZR-599 965 - Chass. 
6K-X-290 000

Chass. 6K-X-290 001->

->Chass. 6K-X-290 000
Chass. 6K-X-290 001->

Chass. 6K-ZR-599 965 - Chass. 
6K-X-290 000

Chass. 6K-X-290 001->

Chass. 6K-ZR-599 965 - Chass. 
6K-X-290 000

Chass. 6K-X-290 001->

Chass. 6K-ZR-599 965 - Chass. 
6K-X-290 000
Chass. 6K-X-290 001->

Chass. 6K-X-400 000->

Chass. 6K-X-400 000->

Chass. 6K-X-400 000->

Chass. 6K-X-400 000->

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

32-H82-A
88-751-L
87-375-R

88-748-R

89-001-0

89-136-0
32-H82-A
87-288-A

88-751-L
87-375-R

88-748-R

89-001-0
89-136-0
88-751-L
87-375-R

88-748-R

32-A69-F
88-751-L
87-375-R

88-748-R

89-001-0

89-136-0

32-H82-A
32-A69-F
88-751-L
88-748-R

89-136-0
32-H82-A
32-H82-A
32-A69-F
88-751-L
88-748-R

89-136-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-375-A

87-398-L

88-748-A

84-059-L

87-375-A

87-398-L

88-748-A

84-059-L

87-375-A

87-398-L

88-748-A

84-059-L

87-375-A

87-398-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

ą

��

��

��

ą

��

��

��

��

��

��

��

ą�

��

��

��

ą

ą�

��

��

ą

ą

ą�

��

��

1.4 i

1.6 i, 55 kW

1.6 i, 74 kW

1.9 SDI

1.6 i, 55 kW

1.8 i

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.0

1.4

1.6, 55 kW

09.96

05.97

09.96

09.96

09.96

08.96

08.96

07.97

06.99

06.99

06.99

06.99

06.99

06.99

06.99

06.99

06.99

06.99

06.99

10.02

10.02

10.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�



�

�



�

�

�



�

�







�

�







�

�

27-C04-F
88-596-R
89-053-0

27-C04-F
88-596-R
89-053-0

88-596-R

27-C04-F
88-596-R
89-053-0

27-C04-F
27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

27-C04-F
27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

ą

��

ą

��

��

ą

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��
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� �

06.99

06.99

10.02

12.02

 CORDOBA (6K2)

 CORDOBA Vario (6K5)

-

-

 SEAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Chass. 6K-X-400 000->

Chass. 6K-X-400 000->

Chass. 6K-X-400 000->

Chass. 6K-X-400 000->

Chass. 6K-X-400 000->

Chass. 6K-X-400 000->

Chass. 6K-X-400 000->
->Chass. 6K-X-463 222
Chass. 6K-X-463 223->

Chass. 6K-X-400 000->

Chass. 6K-X-400 000->
->Chass. 6K-X-463 222
Chass. 6K-X-463 223->

Chass. 6K-X-400 000->

Chass. 6K-X-400 000->
->Chass. 6K-X-463 222
Chass. 6K-X-463 223->

Chass. 6K-X-400 000->

Chass. 6K-X-400 000->

Chass. 6K-X-400 000->

Chass. 6K-X-400 000->

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

32-H82-A
32-A69-F
32-A69-F
88-751-L
88-748-R

89-136-0
32-B76-0
32-A69-F
32-A69-F
88-751-L
88-748-R

89-136-0
88-751-L
88-748-R

32-A69-F
88-751-L
88-748-R

89-105-0
32-H82-A
32-B76-0
32-H82-A
32-A69-F
88-751-L
88-748-R

89-136-0
32-H82-A
32-B76-0
32-A69-F
88-751-L
88-748-R

89-136-0
32-H82-A
32-B76-0
32-A69-F
88-751-L
88-748-R

89-136-0

32-H82-A
32-H82-A
32-A69-F
88-751-L
88-748-R

89-136-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

ą

ą�

ą�

��

��

ą�

ą�

��

��

��

��

ą�

��

��

ą

ą

ą�

��

��

ą

ą�

��

��

ą

ą�

��

��

ą

ą

ą�

��

��

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 74 kW

1.6, 74 kW

1.8 i

1.8 T 20V Cupra

1.9 SDI

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.4

1.4 16V

05.00

02.00

06.99

06.99

07.00

06.99

06.99

06.99

06.99

06.99

10.02

10.02

10.02

09.02

10.02

10.02

10.02

10.02

12.02

12.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 6K-X-463 222







�

�







�

�

�



�







�

�







�

�





�

�





�

�

27-C04-F
27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

27-C04-F
27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

88-596-R

27-C04-F
88-596-R

27-C04-F
27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

27-C04-F
27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

��

ą

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

��
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� �

06.99

09.02

12.02

11.09

 CORDOBA Vario (6K5)

 CORDOBA (6L2)

-

-

 SEAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Chass. 6K-X-400 000->

Chass. 6K-X-400 000->

Chass. 6K-X-400 000->

Chass. 6K-X-400 000->
->Chass. 6K-X-463 222
Chass. 6K-X-463 223->

Chass. 6K-X-400 000->

Chass. 6K-X-400 000->
->Chass. 6K-X-463 222
Chass. 6K-X-463 223->

Chass. 6K-X-400 000->

Chass. 6K-X-400 000->
->Chass. 6K-X-463 222
Chass. 6K-X-463 223->

Chass. 6K-X-400 000->

Chass. 6K-X-400 000->

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

32-H82-A
32-H82-A
32-A69-F
88-751-L
88-748-R

89-136-0
32-B76-0
32-A69-F
32-A69-F
88-751-L
88-748-R

89-136-0
32-H82-A
32-B76-0
32-H82-A
32-A69-F
88-751-L
88-748-R

89-136-0
32-H82-A
32-B76-0
32-A69-F
88-751-L
88-748-R

89-136-0
32-H82-A
32-B76-0
32-A69-F
88-751-L
88-748-R

89-136-0

32-H90-0
32-N53-A
88-751-L
88-748-R

89-105-0

32-H90-0
32-N53-A
88-751-L
88-748-R

89-105-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

ą

ą

ą�

��

��

ą�

ą�

��

��

ą

ą

ą�

��

��

ą

ą�

��

��

ą

ą�

��

��

ą

��

��

ą

��

��

1.6, 55 kW

1.6, 74 kW

1.9 SDI

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.2

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 74 kW

1.6, 74 kW

2.0

1.4 TDI, 55 kW

1.9 SDI

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.2 12V

1.4 16V, 63 kW

1.6 16V

1.4 TDI, 51 kW

1.4 TDI, 59 kW

06.99

06.99

06.99

06.99

06.99

10.02

09.02

10.02

04.03

09.02

10.02

09.02

09.02

10.02

05.06

05.06

11.06

05.05

06.05

12.02

12.02

12.02

12.02

12.02

06.06

12.07

11.09

11.09

11.09

12.05

11.09

11.09

11.09

11.09

11.09

11.09

11.09

11.09

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 6K-X-463 222

->Chass. 6L-5-097 823
Chass. 6L-5-097 824->

->Chass. 6L-5-097 823
Chass. 6L-5-097 824->







�

�







�

�





�

�







�

�





�

�





�





�

�



�



�

�

27-C04-F
27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

27-C04-F
27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

27-C04-F
27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

27-F63-A
36-D09-0
89-206-0
27-F64-A
36-D10-0
89-206-0
84-031-A

36-D09-0
89-206-0
36-D10-0
89-206-0
84-031-A

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

�

ą

�

��

�

�

��
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� �

09.02

12.08

05.09

06.84

03.93

11.09

12.93

08.99

 CORDOBA (6L2)

 EXEO (3R2)

 EXEO ST (3R5)

 IBIZA I (021A)

 IBIZA II (6K1)

-

-

-

-

-

 SEAT 

�

�

�

�

�

�

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(251): with integrated ball bearing

->07.1986

08.1986 - 01.1993

08.1986->

->Chass. R080000
Chass. R080001->

->Chass. R080000
Chass. R080001->
->Chass. 6K-TR080-000

Chass. 6K-TR080-001->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

88-751-L
88-748-R

32-G11-A
89-075-0
32-G11-A
89-075-0
87-687-A

87-687-A

32-G11-A
89-075-0
32-G11-A
89-075-0
87-687-A

87-374-R

89-002-0

87-173-R

87-374-R

89-002-0

27-A58-0
32-H82-A
87-375-R

89-001-0
27-A58-0
32-H82-A
87-288-A

87-375-R

89-001-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-748-A

84-059-L

87-374-A

87-083-L

87-173-A

87-388-L

87-374-A

87-083-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

��

��

ą

ą

��

��

ą

ą

��

��

��
�

��

ą

��

ą

��

��

1.6, 75 kW

1.6

1.8 TSI, 88 kW

1.8 T

1.8 TSI, 118 kW

2.0 TFSI, 147 kW

2.0 TFSI, 155 kW

2.0 TDI, 88 kW

2.0 TDI, 105 kW

2.0 TDI, 125 kW

2.0 TFSI, 157 kW

1.6

1.8 TSI, 88 kW

1.8 T

1.8 TSI, 118 kW

2.0 TFSI, 147 kW

2.0 TFSI, 155 kW

2.0 TDI, 88 kW

2.0 TDI, 105 kW

2.0 TDI, 125 kW

0.9, 29 kW

0.9, 32 kW

1.2 i

1.5 i, 65 kW

1.5 i CAT

1.5 i, 74 kW

1.7, 72 kW

1.7, 76 kW

1.7 D, 42 kW

1.2, 44 kW

1.2, 46 kW

1.5

1.7 D, 40 kW

1.0 i

1.4 i 16V

2.0 i 16V

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.0

1.3 i

1.4 i

1.6 i, 55 kW

1.6 i, 74 kW

1.8 i

1.9 D, 47 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 TD

1.4

09.02

03.09

09.10

12.08

05.10

03.09

05.10

12.08

12.08

02.09

09.09

06.09

09.10

06.09

05.10

06.09

05.10

07.09

05.09

05.09

08.90

08.86

01.89

10.86

10.86

10.86

01.91

01.91

08.90

11.84

11.84

11.84

06.84

09.96

06.97

08.96

08.96

02.97

03.93

03.93

09.93

03.93

04.96

03.93

04.93

10.94

03.93

12.97

11.09

09.10

05.10

09.10

05.10

05.93

05.93

05.93

05.93

05.93

05.93

05.93

05.93

05.93

12.93

12.93

05.93

05.93

08.99

08.99

08.99

08.99

08.99

09.96

08.99

08.99

08.99

08.99

08.99

08.96

08.96

08.96

04.99

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�



�



�

�

�



�



�

�



�

�



�

�

�

84-031-A

30-H56-A
89-103-0
30-H57-A
89-103-0
88-350-A

88-350-A

30-H56-A
89-103-0
30-H57-A
89-103-0
88-350-A

27-B21-0
88-596-R
89-053-0

27-B21-0
88-596-R
89-053-0

88-596-R

��

ą

ą

��

��

ą

ą

��

��

��

��
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� �

03.93

08.99

08.99

02.02

 IBIZA II (6K1)

 IBIZA III (6K1)

-

-

 SEAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: GTI

(117): for: GTI

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->Chass. R082400

Chass. R082401->

->Chass. 6K-ZR082 400
->Chass. 6K-ZR599 964

Chass. 6K-TR080 001->
Chass. 6K-ZR082 401->
Chass. 6K-ZR599 965->

->Chass. R080000
Chass. R080001->
->Chass. 6K-ZR599-964

Chass. G-ZR599-965->

Chass. 6K-X-400 000->

Chass. 6K-X-400 000->

Chass. 6K-X-400 000->

Chass. 6K-X-400 000->

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

27-A58-0

32-A69-F

87-288-A

87-375-R

89-001-0
27-A58-0
32-H82-A
87-288-A

87-375-R

89-001-0
32-H82-A
87-375-R

89-001-0

32-H82-A
32-A69-F
32-A69-F
88-751-L
88-748-R

89-136-0
32-H82-A
32-A69-F
32-A69-F
88-751-L
88-748-R

89-136-0
32-A69-F
88-751-L
88-748-R

89-105-0
32-H82-A
32-A69-F
88-751-L
88-748-R

89-136-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

ą�

��

��

ą

��

��

ą

��

ą

ą�

ą�

��

��

ą

ą�

ą�

��

��

ą�

��

��

ą

ą�

��

��

1.8 i 16V

2.0 i

1.9 SDI

1.0

1.4

1.4 16V, 74 kW

1.6, 55 kW

1.6, 74 kW

1.9 SDI

1.0 16V

1.4 16V, 55 kW

1.8 T 20V Cupra

1.9 TDI, 66 kW

11.93

03.93

08.96

08.99

08.99

08.99

08.99

08.99

08.99

10.99

05.00

07.00

08.99

08.96

08.99

08.99

02.02

02.02

02.02

02.02

02.02

02.02

02.02

02.02

02.02

02.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



�

�



�

�







�

�







�

�



�

�







�

�

88-596-R
89-053-0

27-B21-0
88-596-R
89-053-0

27-B21-0
88-596-R
89-053-0

27-C04-F
27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

27-C04-F
27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

27-C04-F
88-596-R
89-053-0

27-C04-F
27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

��

��

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

ą

��

ą

ą

ą

��

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



546

� �

08.99

02.02

03.08

02.02

11.09

 IBIZA III (6K1)

 IBIZA IV (6L1)

 IBIZA V (6J5, 6P1)

-

-

-

 SEAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 6K-X-463 222

Chass. 6K-X-400 000->

Chass. 6K-X-400 000->

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

32-B76-0
32-H82-A
32-A69-F
88-751-L
88-748-R

89-136-0

32-H90-0
32-N53-A
88-751-L
88-748-R

89-105-0

32-H90-0
32-N53-A
88-751-L
88-748-R

89-105-0

32-H90-0
32-N53-A
88-751-L
88-748-R

89-105-0

32-N53-A
88-748-R

88-751-L
89-105-0
88-748-R

88-751-L
89-105-0

32-T10-A
87-393-R

89-204-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

87-393-A

87-398-L

ą

ą�

��

��

ą

��

��

ą

��

��

ą

��

��

ą

��

��

��

��

ą

��

1.9 TDI, 81 kW

1.2, 44 kW

1.2 12V

1.4 16V, 63 kW

1.6 16V

1.4 TDI, 51 kW

1.4 TDI, 59 kW

1.2, 47 kW

1.9 SDI

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 74 kW

1.6

2.0

1.4 TDI, 55 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.8 T FR

1.8 T Cupra R

1.9 TDI Cupra R

1.2, 44 kW

1.2, 51 kW

1.4

1.4 TSI

1.6

2.0

1.4 TDI

1.6 TDI, 66 kW

1.6 TDI, 77 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 77 kW

08.99

06.07

05.06

05.06

11.06

05.05

06.05

02.02

02.02

02.02

02.02

02.03

04.02

05.02

02.02

02.02

12.03

01.04

03.04

07.09

03.08

03.08

06.09

05.08

10.08

07.08

05.09

05.09

07.08

03.08

02.02

05.08

11.09

11.09

11.09

11.09

11.09

06.06

12.05

12.07

11.09

11.09

11.09

12.05

11.09

11.09

05.08

02.08

02.08

06.10

06.10

06.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(120): for PR number: UB9

(196): not for PR number: UB9

(83): Round

->Chass. 6L-5-096 000
Chass. 6L-5-096 001->

->Chass. 6L-5-096 000
Chass. 6L-5-096 001->

->Chass. 6L-5-097 823
Chass. 6L-5-097 824->

->Chass. 6L-5-096 000
Chass. 6L-5-096 001->

->Chass. 6L-5-097 823
Chass. 6L-5-097 824->







�

�



�

�



�

�

�





�

�





�

�

�





�

�





�

�

�





�

�

�

�



�





�

�

27-C04-F
27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

36-D09-0
84-031-A
89-206-0
36-D10-0
89-206-0
84-031-A
89-140-0
27-F63-A
36-D09-0
84-031-A
89-206-0
27-F64-A
36-D10-0
89-206-0
84-031-A
89-140-0
27-F63-A
36-D09-0
84-031-A
89-206-0
27-F64-A
36-D10-0
89-206-0
84-031-A
89-140-0
27-F64-A
36-D10-0
84-031-A
89-206-0

84-031-A
89-206-0

36-D09-0
84-031-A
27-F63-A
36-D09-0
84-031-A
89-140-0

ą

ą

ą

��

�

��

�

��

ą

�

��

ą

�

��

ą

�

��

ą

�

��

ą

�

��

��

�

��
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� �

03.08

07.08

03.10

11.95

11.99

06.03

06.06

 IBIZA V (6J5, 6P1)

 IBIZA V SPORTCOUPE (6J1, 6P5)

 IBIZA V ST (6J8, 6P8)

 INCA (6K9)

 LEON (1M1)

-

-

-

-

-

 SEAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

32-T10-A
87-393-R

89-204-0

32-T10-A
87-393-R

89-204-0

32-T10-A
89-204-0
89-204-0
87-393-R

32-B76-0
32-A69-F
87-375-R

87-375-R

32-H82-A
32-A69-F
87-375-R

89-001-0

32-T55-0
32-E14-F
89-042-0
32-T55-0
32-E14-F
89-204-0
32-T55-0
32-E14-F
87-393-R

�

�
�

�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-393-A

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

ą

��

ą

��

ą

��

ą�

��

��

ą

ą�

��

ą�

ą�

ą�

��

1.2 TSI, 63 kW

1.2 TSI, 77 kW

1.6 LPG

1.2 TDI

2.0 TDI

1.2, 44 kW

1.2, 51 kW

1.2 TSI

1.4

1.4 TSI

1.4 TSI Cupra

1.6 LPG

1.6

2.0

1.2 TDI

1.4 TDI

1.6 TDI, 66 kW

1.6 TDI, 77 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 77 kW

2.0 TDI

1.2, 44 kW

1.2, 51 kW

1.2 TSI, 63 kW

1.2 TSI, 77 kW

1.4

1.4 TSI

1.2 TDI

1.6 TDI, 66 kW

1.6 TDI, 77 kW

1.4 i

1.4 16V

1.6 i

1.6, 66 kW

1.6, 70 kW

1.7 D

1.9 D

1.9 SDI

1.9 TDI

1.4

1.4 16V

1.6

1.6 16 V

1.8 20V

1.8 20V T

1.9 SDI

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI, 110 kW

08.12

09.10

05.11

05.10

01.10

07.09

07.08

09.10

07.08

06.09

06.09

05.11

07.08

10.08

05.10

07.08

05.09

05.09

07.08

07.08

01.10

05.10

05.10

09.12

09.10

03.10

02.12

04.10

03.10

03.10

11.95

04.00

11.95

11.98

08.99

09.96

11.95

11.95

09.96

11.99

11.99

11.99

09.00

11.99

11.99

11.99

11.99

11.99

05.03

09.00

06.10

06.10

06.10

06.03

06.03

09.00

06.03

04.02

06.03

06.03

06.03

06.03

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(120): for PR number: UB9

(196): not for PR number: UB9

(83): Round

(120): for PR number: UB9

(196): not for PR number: UB9

(83): Round

(120): for PR number: UB9

(196): not for PR number: UB9

(83): Round

(83): Round



�





�

�



�





�

�



�

�





�

�

�

�





�

�

36-D09-0
84-031-A
27-F63-A
36-D09-0
84-031-A
89-140-0

36-D09-0
84-031-A
27-F63-A
36-D09-0
84-031-A
89-140-0

36-D09-0
84-031-A
89-206-0
27-F63-A
36-D09-0
84-031-A
89-140-0

30-D94-0

30-D94-0

27-C06-F
27-C08-F
84-031-A
89-064-0

�

��

ą

�

��

�

��

ą

�

��

�

��

ą

�

��

ą

ą

��
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� �

11.99

05.05

06.06

12.12

 LEON (1M1)

 LEON (1P1)

-

-

 SEAT 

�

�

�

�

�

�

�

(196): not for PR number: G63

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(196): not for PR number: G63

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(196): not for PR number: G63

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

87-393-R

89-042-0
89-204-0
87-393-R

89-136-0
89-105-0
88-751-L
88-329-R

36-D17-A
36-D92-A
36-D94-A
32-M74-A
89-136-0
89-105-0
88-751-L
88-329-R

36-D17-A
36-D92-A
36-D94-A
32-M74-A
88-751-L
88-329-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

��

��

��

��

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

��

��

1.8 20V T 4

1.8 T Cupra R, 154 
kW

1.8 T Cupra R, 165 
kW

2.3 20V VR5

2.8 Cupra 4

1.9 TDI Syncro

1.9 TDI, 74 kW

1.2 TSI

1.4 16V

1.4 TSI

1.8 TSI

1.6

1.6 LPG

2.0 FSI

2.0 TFSI, 136 kW

2.0 TFSI, 147 kW

2.0 TFSI, 177 kW

2.0 TFSI, 155 kW

2.0 Cupra R

1.6 TDI, 66 kW

1.6 TDI, 77 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 77 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 16V

2.0 TDI, 125 kW

1.6 MultiFuel

11.99

02.02

07.03

10.98

02.01

05.02

10.05

02.10

06.06

11.07

06.07

07.05

12.09

07.05

09.05

05.05

11.06

06.09

09.09

11.10

02.10

06.07

07.05

07.05

10.05

07.05

05.06

11.10

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

12.12

12.12

12.12

12.12

12.12

12.12

05.10

05.06

03.09

05.11

12.12

12.12

12.12

12.12

12.10

12.10

05.10

10.10

12.12

12.12

12.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(83): Round

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

�

�

�



�



�

�



�



�

�





�

84-031-A

84-031-A
89-064-0

30-D73-A
30-D71-A
89-140-0
30-D73-A
30-H28-A
89-205-0
88-388-A
30-D73-A
30-D71-A
89-140-0
30-D73-A
30-H28-A
89-205-0
88-388-A

30-D73-A
30-D71-A
30-D73-A
30-H28-A
88-388-A
88-646-A

��

��

ą

ą�

ą

ą

��

ą

ą�

ą

ą

��

ą

ą�

ą

ą

��

��
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� �

09.12

01.13

 LEON (5F1)

 LEON SC (5F5)

-

-

 SEAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

�

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

89-347-0
89-348-0
89-355-0

32-V05-A
89-347-0
32-V05-A
36-H64-A
89-348-0
32-V05-A
89-355-0

89-347-0
89-348-0
89-355-0

32-V05-A
36-H64-A
89-347-0
32-V05-A
36-H64-A
89-348-0
32-V05-A
89-355-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

1.0 TSI

1.4 TSI, 92 kW

1.4 TSI, 110 kW

2.0 Cupra, 213 kW

1.2 TSI, 63 kW

1.2 TSI, 77 kW

1.2 TSI, 81 kW

1.4 TGI

1.4 TSI, 90 kW

1.4 TSI, 103 kW

1.8 TSI

2.0 Cupra, 195 kW

2.0 Cupra, 206 kW

1.6 TDI, 66 kW

1.6 TDI, 77 kW

1.6 TDI, 81 kW

2.0 TDI, 81 kW

2.0 TDI, 105 kW

2.0 TDI, 110 kW

2.0 TDI, 135 kW

1.0 TSI

1.2 TSI, 81 kW

1.4 TSI, 92 kW

1.4 TSI, 110 kW

2.0 Cupra, 213 kW

1.2 TSI, 63 kW

1.2 TSI, 77 kW

1.4 TSI, 90 kW

1.4 TSI, 103 kW

1.8 TSI

1.6 TDI, 66 kW

1.6 TDI, 77 kW

1.6 TDI, 81 kW

2.0 TDI, 81 kW

2.0 TDI, 105 kW

2.0 TDI, 110 kW

2.0 TDI, 135 kW

05.15

05.14

05.14

10.15

12.12

01.13

04.14

02.13

11.12

09.12

02.13

10.13

10.13

11.12

11.12

09.13

05.13

05.13

10.12

09.12

05.15

05.14

05.14

05.14

10.15

01.13

02.13

02.13

02.13

02.13

02.13

02.13

09.13

02.13

05.13

02.13

03.13

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(227): only in connection with: 803 010
(47): Four-link axle

(227): only in connection with: 803 009
(99): Twist-beam axle

(227): only in connection with: 803 010
(47): Four-link axle

(227): only in connection with: 803 009
(99): Twist-beam axle

(227): only in connection with: 803 010

(47): Four-link axle
(176): four-link suspension

(217): not for multi-link axle
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(47): Four-link axle

(227): only in connection with: 803 009
(99): Twist-beam axle

(47): Four-link axle
(176): four-link suspension

(217): not for multi-link axle
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(47): Four-link axle

(227): only in connection with: 803 009
(99): Twist-beam axle

(227): only in connection with: 803 010

(227): only in connection with: 803 010
(47): Four-link axle

(227): only in connection with: 803 009
(99): Twist-beam axle

(227): only in connection with: 803 010
(47): Four-link axle

(227): only in connection with: 803 009
(99): Twist-beam axle

(227): only in connection with: 803 010

(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(47): Four-link axle

(227): only in connection with: 803 009
(99): Twist-beam axle

(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(47): Four-link axle

(227): only in connection with: 803 009
(99): Twist-beam axle

(227): only in connection with: 803 010

�

�

�

�

�





�

�





�

�

�

�

�

�

�

�



�

�



�

�

�

89-358-0

89-356-0

89-359-0

89-357-0

89-358-0
30-N41-A

27-N01-A

89-358-0

89-356-0

30-N41-A

27-N01-A

89-359-0

89-357-0

89-358-0

89-358-0

89-356-0

89-359-0

89-357-0

89-358-0
27-N01-A
89-358-0

89-356-0

27-N01-A
89-359-0

89-357-0

89-358-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

01.13

08.13

 LEON SC (5F5)

 LEON ST (5F8)

-

-

 SEAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

32-V05-A
36-H64-A
89-347-0
32-V05-A
36-H64-A
89-348-0
32-V05-A
89-355-0

89-347-0
89-348-0
89-355-0

32-V05-A
36-H64-A
89-347-0
36-H64-A

32-V05-A
89-348-0
32-V05-A
89-355-0

89-347-0
89-348-0
89-355-0
32-V05-A
36-H64-A
89-347-0
36-H64-A

32-V05-A
89-348-0
32-V05-A
89-355-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

2.0 Cupra, 195 kW

2.0 Cupra, 206 kW

1.0 TSI

1.2 TSI, 81 kW

1.4 TGI

1.4 TSI, 92 kW

1.4 TSI, 110 kW

2.0 Cupra, 213 kW

1.6 TDI, 81 kW

1.2 TSI, 63 kW

1.2 TSI, 77 kW

1.4 TSI, 90 kW

1.4 TSI, 103 kW

1.8 TSI

2.0 Cupra, 195 kW

2.0 Cupra, 206 kW

1.6 TDI, 66 kW

1.6 TDI, 77 kW

2.0 TDI, 81 kW

2.0 TDI, 105 kW

2.0 TDI, 110 kW

2.0 TDI, 135 kW

1.6 TDI 4Drive, 77 kW

1.6 TDI 4Drive, 81 kW

10.13

10.13

05.15

05.14

10.13

05.14

05.14

10.15

09.13

11.13

08.13

10.13

10.13

10.13

10.13

10.13

11.13

10.13

11.13

10.13

10.13

08.13

04.14

11.14

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(217): not for multi-link axle
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(47): Four-link axle

(227): only in connection with: 803 009
(99): Twist-beam axle

(217): not for multi-link axle
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(47): Four-link axle

(227): only in connection with: 803 009
(99): Twist-beam axle

(227): only in connection with: 803 010

(227): only in connection with: 803 010
(47): Four-link axle

(227): only in connection with: 803 009
(99): Twist-beam axle

(227): only in connection with: 803 010
(47): Four-link axle

(227): only in connection with: 803 009
(99): Twist-beam axle

(227): only in connection with: 803 010

(47): Four-link axle
(176): four-link suspension

(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(47): Four-link axle

(227): only in connection with: 803 009
(99): Twist-beam axle

(47): Four-link axle
(176): four-link suspension

(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(47): Four-link axle

(227): only in connection with: 803 009
(99): Twist-beam axle

(227): only in connection with: 803 010

(47): Four-link axle
(176): four-link suspension

(246): twist-beam suspension

(47): Four-link axle
(176): four-link suspension

(246): twist-beam suspension



�

�



�

�

�

�

�

�

�

�





�

�





�

�

�









27-N01-A

89-358-0

89-356-0

27-N01-A

89-359-0

89-357-0

89-358-0

89-358-0

89-356-0

89-359-0

89-357-0

89-358-0
30-N41-A

27-N01-A
89-358-0

89-356-0

30-N41-A

27-N01-A
89-359-0

89-357-0

89-358-0

30-N41-A

27-N01-A
30-N41-A

27-N01-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

11.84

08.86

11.86

10.11

10.80

07.78

12.93

10.98

12.93

12.86

09.83

 MALAGA (023A)

 MARBELLA (28)

 MARBELLA Box (028A)

 Mii (KF1_)

 PANDA (141A)

 RITMO (138)

-

-

-

-

-

-

 SEAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-393-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-393-R

->07.1986

08.1986 - 08.1989

08.1986->

->08.1989

->03.1989
04.1989->
->03.1989

04.1989->

->12.1993

->03.1989
04.1989->
->03.1989

04.1989->

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

87-173-R

87-374-R

89-002-0
89-002-0

87-374-R

89-002-0

27-961-6
27-A57-0
87-173-R

87-374-R

89-125-0
27-A57-0
87-374-R

89-125-0
27-A57-0
89-125-0

27-961-6
27-A57-0
87-173-R

87-374-R

89-125-0

27-E35-A
89-320-0
27-E35-A
89-321-0
27-E35-A
87-393-A

27-E35-A
89-320-0
27-E35-A
27-E35-A
87-393-A

27-961-6
89-125-0

89-005-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-173-A

87-388-L

87-374-A

87-083-L

87-374-A

87-083-L

87-173-A

87-388-L

87-374-A

87-083-L

87-374-A

87-083-L

87-173-A

87-388-L

87-374-A

87-083-L

��
�

��

��

��
�

��

��

��
�

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

1.2, 44 kW

1.2, 47 kW

1.5

1.7 D, 40 kW

1.2 i

1.7 D, 42 kW

1.5 i CAT

1.5 i

0.8

0.9, 29 kW

0.9 CAT, 29 kW

0.9 CAT, 30 kW

0.9, 32 kW

0.8

0.9

0.9 CAT

1.0, 44 kW

1.0, 55 kW

1.0 EcoFuel

0.9

1.2

1.4

05.85

11.84

05.85

05.85

12.89

05.90

10.86

01.87

08.86

01.87

01.90

11.96

07.97

01.87

01.87

01.87

10.11

10.11

11.12

10.80

07.78

07.78

12.93

12.93

12.93

12.93

12.93

12.93

12.93

12.93

12.93

12.93

11.96

10.98

10.98

12.93

12.93

12.93

12.86

09.83

09.83

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-253-1

27-253-1

27-253-1

27-253-1

27-N07-A
89-319-0
89-324-0
27-N07-A

27-N07-A
89-324-0
27-N07-A

27-253-1

ą

ą

ą

ą
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� �

06.82

01.87

01.87

01.91

11.88

12.96

02.96

10.99

 RONDA (022A)

 TERRA (24)

 TERRA Box (024A)

 TOLEDO I (1L)

-

-

-

-

 SEAT 

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->12.1983
01.1984->

10.1983->

->12.1983
01.1984->

->Chass. 1L-ZR054453
Chass. 1L-TR000001->
->Chass. 1L-ZD068174

Chass. 1L-ZD068175->

Chass. 1L-TR000001->
->Chass. 1L-ZD068174

Chass. 1L-ZD068175->

->Chass. 1L-ZR054453
->Chass. 1L-ZD068174

Chass. 1L-ZD068175->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

87-173-R

89-002-0
87-173-R

89-005-0
89-002-0
89-005-0
89-002-0
87-173-R

89-005-0
89-002-0

27-961-6
89-125-0
87-374-R

27-A57-0
89-125-0
87-374-R

27-961-6
87-374-R

89-125-0
27-A57-0
87-374-R

89-125-0

27-A58-0
32-H82-A
87-288-A

87-375-R

89-001-0
32-B76-0
87-288-A

87-375-R

27-A58-0
87-288-A

87-375-R

89-001-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-173-A

87-388-L

87-173-A

87-388-L

87-173-A

87-388-L

87-374-A

87-083-L

87-374-A

87-083-L

87-374-A

87-083-L

87-374-A

87-083-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

��
�

��
�

��
�

��

��

��

��

ą

��

��

��

��

��

��

1.2, 44 kW

1.2, 47 kW

1.5

1.6

1.4

1.4 Crono

1.6 4x4

1.7 Diesel, 40 kW

1.7 Diesel, 41 kW

0.9

0.9 CAT

1.3 D

1.4 D

0.9

0.9 CAT

1.3 D

1.4 D

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 54 kW

1.6 i, 55 kW

1.8 i, 65 kW

1.8 i, 66 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 TD

1.6 i, 74 kW

1.8 16V, 92 kW

1.8 16V, 98 kW

10.84

08.83

09.84

08.83

06.82

08.86

06.82

06.82

02.87

02.92

03.90

10.90

01.87

01.90

03.90

10.90

05.91

05.91

01.93

05.91

11.93

05.91

05.91

11.96

05.91

05.91

12.86

05.85

12.86

09.85

11.88

11.88

08.89

12.86

12.86

12.96

12.94

12.94

12.95

12.95

12.95

02.92

02.92

12.93

03.99

03.99

12.96

12.96

03.99

03.99

03.99

03.99

03.99

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

� ->Chass. 1L-ZR054453

�

�

�

�



�

�



�

�



�

�

27-H17-0

27-H17-0

27-H17-0

27-H17-0

27-215-0
27-215-1
88-596-R
89-007-0

27-215-0
27-215-1
88-596-R
89-007-0

27-215-1
88-596-R
89-007-0

�

�

�

�

��

��

��

��

��
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� �

01.91

10.98

10.99

05.06

 TOLEDO I (1L)

 TOLEDO II (1M2)

-

-

 SEAT 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->Chass. 1L-ZR054453
Chass. 1L-TR000001->
->Chass. 1L-ZD068174

Chass. 1L-ZD068175->

03.1994->

Chass. 1L-TR000001->
->Chass. 1L-ZD068174

Chass. 1L-ZD068175->

->Chass. 1L-ZR054 453

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

27-A58-0
32-B76-0
87-288-A

87-375-R

89-001-0
32-A69-F
87-375-R

89-001-0
32-H82-A
87-288-A

87-375-R

89-001-0
32-A69-F
87-288-A

87-375-R

89-001-0
32-A69-F
87-375-R

89-001-0

32-T55-0
32-E14-F
32-T55-0
32-E14-F
32-T55-0
32-E14-F
87-393-R

89-042-0
87-393-R

32-T55-0
32-E14-F
32-E78-F
32-T55-0
32-E14-F
87-393-R

89-042-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

��

��

ą�

��

ą

��

��

ą�

��

��

ą�

��

ą�

ą�

ą�

��

��

ą�

ą�

ą�

��

1.8 GT

2.0 i

2.0 i 16V

1.9 D, 47 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.4 16V

1.6, 74 kW

1.6 16V

1.6, 75 kW

2.8

1.9 D

1.9 TDI, 74 kW

1.8 20V

1.8 20VT

2.3 V5

2.3 V5 20V

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI, 110 kW

05.91

05.91

11.93

12.95

08.95

11.96

01.00

10.98

06.00

08.05

10.00

11.99

08.05

10.98

09.00

10.98

09.00

03.99

10.98

05.03

10.00

11.92

03.99

03.99

03.99

03.99

03.99

05.02

07.04

05.06

05.06

07.01

05.06

07.04

07.04

11.00

11.03

07.04

07.04

05.06

07.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(83): Round

(83): Round

03.1994->

�



�

�



�

�



�

�



�

�



�

�





�

�

�





�

�

88-596-R
27-215-0
27-215-1
88-596-R
89-007-0

27-215-1
88-596-R
89-007-0

27-215-0
27-215-1
88-596-R
89-007-0

27-215-1
88-596-R
89-007-0

27-215-1
88-596-R
89-007-0

27-C06-F
27-C08-F
84-031-A
89-064-0

84-031-A

27-C06-F
27-C08-F
84-031-A
89-064-0

��

�

��

��

��

��

��

��

ą

ą

��

��

ą

ą

��
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� �

04.04

07.12

10.11

05.09 TOLEDO III (5P2)

 TOLEDO IV (KG3)

 CITIGO

-

-

-

 SEAT 

 SKODA 

�

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(120): for PR number: G45
(120): for PR number: G46
(120): for PR number: G47
(120): for PR number: G48

(120): for PR number: G45
(120): for PR number: G46

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-393-R

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

88-751-L
88-329-R

32-M74-A
88-751-L
88-329-R

89-105-0

88-751-L
88-329-R

89-105-0
36-D94-A
88-751-L
88-329-R

89-105-0

32-T10-A

89-204-0

87-393-R

87-393-R

27-E35-A
89-320-0
27-E35-A
89-321-0
27-E35-A
87-393-A

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

��

��

ą

��

��

��

��

ą

��

��

ą

��

��

ą

ą

ą

��

1.4 16V

1.6

1.8 TFSI

2.0 FSI

2.0 TFSI

1.9 TDI

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI 16V

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI, 125 kW

1.2

1.2 TSI, 63 kW

1.2 TSI, 77 kW

1.4 TSI, 90 kW

1.6, 77 kW

1.6 TDI, 66 kW

1.6 TDI, 77 kW

1.2 TSI, 66 kW

1.2 TSI, 78 kW

1.2 TSI, 81 kW

1.4 TSI, 92 kW

1.6, 81 kW

1.4 TDI

1.6 TDI, 85 kW

1.0, 44 kW

1.0, 55 kW

05.06

10.04

01.07

10.04

11.05

10.04

09.04

04.04

11.05

01.06

07.12

07.12

07.12

07.12

07.13

06.13

07.12

05.15

09.12

05.15

05.15

05.15

05.15

05.15

10.11

10.11

05.09

05.09

05.09

05.09

05.09

05.09

05.09

05.09

05.09

05.09

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(120): for PR number: 1JA
(120): for PR number: 1JB

�



�

�



�

�



�

�



�

�

�

�

�

�

�

88-388-A

30-D73-A
30-D71-A
88-388-A
89-205-0

30-D73-A
30-D71-A
88-388-A
89-205-0

30-D73-A
30-D71-A
88-388-A
89-205-0

27-K05-A

89-082-0
84-031-A

84-031-A

27-N07-A
89-319-0
89-324-0
27-N07-A

��

ą

ą�

��

ą

ą�

��

ą

ą�

��

ą

��

��

ą

ą
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� �

10.11

08.99

12.06

03.08

12.14

 CITIGO

 FABIA (6Y2)

 FABIA

-

-

-

 SKODA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-393-R

(120): for PR number: G01
(120): for PR number: G05

(120): for PR number: G03

(120): for PR number: G04

->Chass. 5J-5K506 833
->Chass. 5J-93120 132
->Chass. 5J-9A508 236
->Chass. 5J-9B505 015

->Chass. 5J-5K506 833
->Chass. 5J-93120 132
->Chass. 5J-9A508 236
->Chass. 5J-9B505 015

->Chass. 5J-5K506 833
->Chass. 5J-93120 132
->Chass. 5J-9A508 236
->Chass. 5J-9B505 015

->12.2008
->Chass. 5J-93120 132
->Chass. 5J-9A508 236
->Chass. 5J-9B505 015
->Chass. 5J-9K506 833
01.2009->
Chass. 5J-93120 133->
Chass. 5J-9A508 237->
Chass. 5J-9B505 016->
Chass. 5J-9K506 834->
->Chass. 5J-5K506 833
->Chass. 5J-93120 132
->Chass. 5J-9A508 236
->Chass. 5J-9B505 015
Chass. 5J-5K506 834->
Chass. 5J-93120 133->
Chass. 5J-9A508 237->
Chass. 5J-9B505 016->

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

27-E35-A
89-320-0
27-E35-A
27-E35-A
87-393-A

32-H90-0
32-N53-A
88-751-L
88-748-R

89-105-0

88-751-L
88-748-R

89-105-0

32-H90-0
88-748-R

32-N53-A
88-748-R

88-748-R

88-751-L

87-393-R

89-105-0

89-204-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

87-393-A

87-398-L

ą

ą

ą

��

ą

��

��

��

��

��

ą

��

��

��

��

1.0 CNG

1.0

1.2, 40 kW

1.2, 47 kW

1.4, 44 kW

1.4, 50 kW

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 74 kW

2.0

1.4 TDI, 51 kW

1.4 TDI, 55 kW

1.4 TDI, 59 kW

1.9 SDI

1.9 TDI

1.9 TDI RS

1.4, 59 kW

1.2, 44 kW

1.2, 51 kW

1.4

1.6

1.4 TDI, 51 kW

1.4 TDI, 59 kW

1.9 TDI

11.12

12.99

08.02

01.03

08.00

08.99

12.99

12.99

12.99

10.05

04.03

10.05

12.99

01.00

06.03

02.06

12.06

01.07

01.07

04.07

02.07

01.07

04.07

08.02

03.08

03.08

08.02

05.03

03.08

03.08

03.08

03.08

03.08

03.08

03.08

03.08

03.08

10.06

12.14

12.14

12.14

12.14

03.10

03.10

03.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(83): Round

(83): Round

(83): Round

�

�

�





�

�

�

�





�

�

27-N07-A
89-324-0
27-N07-A

27-F63-A
27-D97-A
84-031-A
89-140-0

84-031-A
89-140-0

27-F63-A
27-D97-A
84-031-A
89-140-0

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą
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� �

12.06

08.14

12.14 FABIA

 FABIA (NJ3)

-

-

 SKODA 

�

�

�

�

�

�

�

�

(120): for PR number: G01
(120): for PR number: G05

(120): for PR number: G03

(120): for PR number: G04

(120): for PR number: G01
(120): for PR number: G05

(120): for PR number: G03

(120): for PR number: G04

(226): only for the listed OE-Numbers

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-393-R

->Chass. 5J-5K506 833
->Chass. 5J-93120 132
->Chass. 5J-9A508 236
->Chass. 5J-9B505 015

->Chass. 5J-5K506 833
->Chass. 5J-93120 132
->Chass. 5J-9A508 236
->Chass. 5J-9B505 015

->Chass. 5J-5K506 833
->Chass. 5J-93120 132
->Chass. 5J-9A508 236
->Chass. 5J-9B505 015

->12.2008
->Chass. 5J-93120 132
->Chass. 5J-9A508 236
->Chass. 5J-9B505 015
->Chass. 5J-9K506 833
01.2009->
Chass. 5J-93120 133->
Chass. 5J-9A508 237->
Chass. 5J-9B505 016->
Chass. 5J-9K506 834->
->Chass. 5J-5K506 833
->Chass. 5J-93120 132
->Chass. 5J-9A508 236
->Chass. 5J-9B505 015
Chass. 5J-5K506 834->
Chass. 5J-93120 133->
Chass. 5J-9A508 237->
Chass. 5J-9B505 016->
->Chass. 5J-5K506 833
->Chass. 5J-93120 132
->Chass. 5J-9A508 236
->Chass. 5J-9B505 015

->Chass. 5J-5K506 833
->Chass. 5J-93120 132
->Chass. 5J-9A508 236
->Chass. 5J-9B505 015

->Chass. 5J-5K506 833
->Chass. 5J-93120 132
->Chass. 5J-9A508 236
->Chass. 5J-9B505 015

->12.2008
->Chass. 5J-93120 132
->Chass. 5J-9A508 236
->Chass. 5J-9B505 015
->Chass. 5J-9K506 833
01.2009->
Chass. 5J-93120 133->
Chass. 5J-9A508 237->
Chass. 5J-9B505 016->
Chass. 5J-9K506 834->

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

32-H90-0
88-748-R

32-N53-A
88-748-R

88-748-R

88-751-L

87-393-R

89-105-0

89-204-0

88-748-R

88-748-R

88-748-R

88-751-L

87-393-R

32-T10-A
87-393-A

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

87-393-A

87-398-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

87-393-A

87-398-L

��

ą

��

��

��

��

��

��

��

��

��

ą

��

1.2 12V, 44 kW

1.2 TSI, 63 kW

1.2 TSI, 77 kW

1.4 TSI RS

1.2 TDI

1.6 TDI, 55 kW

1.6 TDI, 66 kW

1.6 TDI, 77 kW

1.2 12V, 55 kW

1.0, 44 kW

1.0, 55 kW

1.2 TSI, 66 kW

1.2 TSI, 81 kW

1.4 TDI, 66 kW

11.11

03.10

03.10

05.10

05.10

04.10

03.10

03.10

11.11

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

(83): Round





�

�

�

�

27-F63-A
27-D97-A
84-031-A
89-140-0

84-031-A

84-031-A

ą

ą

��
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��
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� �

08.14

04.00

10.07

10.14

12.07

12.14

 FABIA (NJ3)

 FABIA Combi (6Y5)

 FABIA Combi

 FABIA Estate (NJ5)

-

-

-

-

 SKODA 

�

�

�

�

�

�

�

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-393-R

(120): for PR number: G01
(120): for PR number: G05

(120): for PR number: G03

(120): for PR number: G04

(226): only for the listed OE-Numbers

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-393-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-393-R

->Chass. 5J-5K506 833
->Chass. 5J-93120 132
->Chass. 5J-9A508 236
->Chass. 5J-9B505 015

->Chass. 5J-5K506 833
->Chass. 5J-93120 132
->Chass. 5J-9A508 236
->Chass. 5J-9B505 015

->Chass. 5J-5K506 833
->Chass. 5J-93120 132
->Chass. 5J-9A508 236
->Chass. 5J-9B505 015

->Chass. 5J-93120 132
->Chass. 5J-9A508 236
->Chass. 5J-9B505 015
->Chass. 5J-9K506 833
Chass. 5J-93120 133->
Chass. 5J-9A508 237->
Chass. 5J-9B505 016->
Chass. 5J-9K506 834->
->Chass. 5J-5K506 833
->Chass. 5J-93120 132
->Chass. 5J-9A508 236
->Chass. 5J-9B505 015
Chass. 5J-5K506 834->
Chass. 5J-93120 133->
Chass. 5J-9A508 237->
Chass. 5J-9B505 016->

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

87-393-A

32-H90-0
32-N53-A
88-751-L
88-748-R

89-105-0

32-H90-0
88-748-R

89-204-0
32-N53-A
89-204-0
88-748-R

88-748-R

88-751-L

87-393-R

89-105-0

89-204-0

32-T10-A
87-393-A

87-393-A

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

87-393-A

87-398-L

��

ą

��

��

��

ą

��

��

��

��

ą

��

��

1.6

1.4 TDI, 55 kW

1.0

1.2, 40 kW

1.2, 47 kW

1.4, 44 kW

1.4, 50 kW

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 59 kW

1.4 16V, 74 kW

2.0

1.4 TDI, 51 kW

1.4 TDI, 55 kW

1.4 TDI, 59 kW

1.9 SDI

1.9 TDI

1.2, 44 kW

1.2 12V

1.2, 51 kW

1.2 TSI, 63 kW

1.2 TSI, 77 kW

1.4

1.4 TSI RS

1.6

1.2 TDI

1.4 TDI, 51 kW

1.4 TDI, 59 kW

1.6 TDI, 55 kW

1.6 TDI, 66 kW

1.6 TDI, 77 kW

1.9 TDI

1.0, 44 kW

1.0, 55 kW

1.2 TSI, 66 kW

1.2 TSI, 81 kW

1.4 TDI, 66 kW

1.4 TDI, 77 kW

1.6

1.4 TDI, 55 kW

01.15

05.15

11.00

07.01

01.03

04.00

04.00

05.00

04.06

04.00

04.00

10.05

04.03

10.05

04.00

04.00

10.07

11.11

10.07

03.10

03.10

10.07

05.10

10.07

05.10

10.07

10.07

04.10

03.10

03.10

10.07

10.14

10.14

10.14

10.14

10.14

10.14

01.15

05.15

08.02

12.07

12.07

03.03

05.03

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

11.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

03.10

03.10

12.14

12.14

12.14

03.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

(83): Round

(83): Round

(83): Round
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�

�

�

�

84-031-A

27-F63-A
27-D97-A
84-031-A
89-140-0

27-F63-A
89-140-0
27-D97-A
89-140-0
84-031-A

84-031-A

84-031-A

��

ą

ą

��

ą

ą

��

��

��
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� �

07.01

10.99

05.89

06.88

06.92

10.94

12.07

12.07

09.94

06.95

06.97

03.98

 FABIA Praktik

 FABIA Saloon (6Y3)

 FAVORIT (781)

 FAVORIT Forman (785)

 FAVORIT Pickup (787)

 FELICIA I (6U1)

-

-

-

-

-

-

 SKODA 

�

�

�

�

�

�

�

�

(140): for vehicles with ABS

(140): for vehicles with ABS
(3): Alternative Repair Kit: 27-C19-0

(154): for vehicles without ABS

(154): for vehicles without ABS
(3): Alternative Repair Kit: 27-B48-0

(140): for vehicles with ABS

(140): for vehicles with ABS
(3): Alternative Repair Kit: 27-C19-0

(154): for vehicles without ABS

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

32-H90-0
88-751-L
88-748-R

89-105-0

32-H90-0
32-N53-A
88-751-L
88-748-R

89-105-0

27-A48-0
88-800-R
89-035-0

27-A48-0
88-800-R
89-035-0

27-A48-0
88-800-R
89-035-0

88-800-R

27-C19-0
27-C19-F

27-B48-0
27-B48-F

88-800-R
89-040-0
27-C19-0
27-C19-F

27-F54-0
88-800-R
89-040-0

�
�

�
�

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

��

��

ą

��

��

��

��

��

��

ą�

ą�

��

ą�

��

1.2, 40 kW

1.2, 47 kW

1.4

1.4 TDI

1.9 SDI

1.0

1.2, 40 kW

1.2, 47 kW

1.4, 44 kW

1.4, 50 kW

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 59 kW

1.4 16V, 74 kW

2.0

1.4 TDI, 51 kW

1.4 TDI, 55 kW

1.4 TDI, 59 kW

1.9 SDI

1.9 TDI

1.3 135 X,LX,GLX 
(781)

1.3 135 (781), 42 kW

1.3 135L (781)

1.3 135 (781), 43 kW

1.3 135 (781), 44 kW

1.3 136 (781)

1.3 (781)

1.3 (135 E)

1.3 (135)

1.3 (136)

1.3

1.3, 40 kW

1.3, 42 kW

1.3, 50 kW

1.3, 46 kW

1.3, 40 kW

1.3, 43 kW

1.3, 50 kW

1.6 LX

1.9 D

07.01

01.03

07.01

10.05

07.01

11.00

07.01

01.03

04.00

07.01

10.99

04.06

12.99

12.99

10.05

04.03

10.05

11.99

01.00

01.90

12.91

05.89

12.91

10.90

10.90

01.94

09.91

12.91

08.91

01.94

12.92

12.92

12.92

06.92

10.94

10.94

10.94

08.95

10.95

12.07

12.07

05.03

12.07

12.07

08.02

12.07

12.07

08.02

05.03

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

09.94

09.94

09.94

09.94

09.94

09.94

09.94

06.95

06.95

06.95

06.95

06.97

06.97

06.97

09.93

03.98

03.98

03.98

03.98

03.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(83): Round

(83): Round

(3): Alternative Repair Kit: 27-899-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-899-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-899-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-899-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-899-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-899-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-899-0

->12.1995

->12.1995
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�





�

�





�

�





�

�





�

�

�









�

�









�

�

27-F63-A
84-031-A
89-140-0

27-F63-A
27-D97-A
84-031-A
89-140-0

27-899-F
27-899-0
88-596-R
89-007-0

27-899-F
27-899-0
88-596-R
89-007-0

27-899-F
27-899-0
88-596-R
89-007-0
88-596-R

27-899-F
27-899-0
27-899-F
27-899-0
88-596-R
89-007-0

27-899-F
27-899-0
27-899-F
27-899-0
88-596-R
89-007-0

ą

��

ą

ą
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ą�
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� �

07.95

10.95

01.98

01.98

09.96

03.98

04.02

06.01

06.01

12.10

 FELICIA I Estate (6U5)

 FELICIA I Fun (797)

 FELICIA II (6U1)

 FELICIA II Estate (6U5)

 OCTAVIA (1U2)

-

-

-

-

-

 SKODA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(140): for vehicles with ABS

(140): for vehicles with ABS
(3): Alternative Repair Kit: 27-C19-0

(154): for vehicles without ABS

(3): Alternative Repair Kit: 27-C19-0

(140): for vehicles with ABS

(140): for vehicles with ABS
(3): Alternative Repair Kit: 27-C19-0

(154): for vehicles without ABS

(154): for vehicles without ABS
(3): Alternative Repair Kit: 27-B48-0

(140): for vehicles with ABS

(140): for vehicles with ABS
(3): Alternative Repair Kit: 27-C19-0

(154): for vehicles without ABS

(140): for vehicles with ABS

(140): for vehicles with ABS
(3): Alternative Repair Kit: 27-C19-0

(154): for vehicles without ABS

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

27-C19-0
27-C19-F

27-F54-0
88-800-R
89-040-0

27-C19-F
27-C19-0
88-800-R

27-C19-0
27-C19-F

27-B48-0
27-B48-F

88-800-R
89-040-0
27-C19-0
27-C19-F

27-F54-0
88-800-R
89-040-0

27-C19-0
27-C19-F

27-F54-0
88-800-R
89-040-0

32-T55-0
32-E14-F
32-T55-0
32-E14-F
32-T55-0
32-E14-F
87-393-R

89-042-0

32-T55-0
32-E14-F
87-393-R

89-042-0

�
�

�
�

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

ą�

��

ą�

��

ą�

ą�

��

ą�

��

ą�

��

ą�

ą�

ą�

��

ą�

��

1.3 LX

1.3

1.3 LXI

1.6 GLX

1.9 D

1.3, 40 kW

1.3, 50 kW

1.6

1.9 D

1.3, 40 kW

1.3, 43 kW

1.3, 50 kW

1.6

1.9 D

1.3

1.6

1.9 D

1.4

1.4 16V

1.6, 55 kW

1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.8

1.8 T

2.0

1.9 SDI

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.4  4x4

1.6  4x4

1.8 20V 4x4

1.8 T 4x4

1.8 T 4x4, 110 kW

2.0  4x4

1.9TDI  4x4

1.9 SDI  4x4

08.95

08.95

08.95

08.95

10.95

06.97

06.97

06.97

06.97

01.98

01.98

01.98

01.98

01.98

01.98

01.98

01.98

04.99

09.00

09.96

02.97

11.00

09.96

08.97

04.99

06.97

09.96

10.05

08.97

09.02

03.97

03.97

03.97

03.97

05.01

03.97

03.97

03.97

03.98

03.98

03.98

03.98

03.98

04.02

04.02

04.02

04.02

06.01

06.01

06.01

06.01

06.01

06.01

06.01

06.01

03.01

12.10

09.04

12.07

12.10

07.00

12.10

05.07

12.03

03.10

12.10

01.06

09.04

04.99

04.01

05.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 27-899-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-899-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-899-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-899-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-899-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-899-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-899-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-899-0

(83): Round
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�

27-899-F
27-899-0
27-899-F
27-899-0
88-596-R

88-596-R

27-899-F
27-899-0
27-899-F
27-899-0
88-596-R
89-007-0

27-899-F
27-899-0
27-899-F
27-899-0
88-596-R
89-007-0

27-899-F
27-899-0
27-899-F
27-899-0
88-596-R

27-C06-F
27-C08-F
84-031-A
89-064-0

84-031-A
84-031-A
84-031-A

ą�

ą�

��

��

ą�

ą�
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� �

09.96

07.98

02.04

12.10

12.10

06.13

 OCTAVIA (1U2)

 OCTAVIA Combi (1U5)

 OCTAVIA (1Z3)

-

-

-

 SKODA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)
(226): only for the listed OE-Numbers

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

32-T55-0
32-E14-F
32-T55-0
32-E14-F
32-T55-0
32-E14-F
87-393-R

32-T55-0
32-E14-F
32-T55-0
32-E14-F
87-393-R

89-042-0

32-T55-0
32-E14-F
87-393-R

89-042-0
32-T55-0
32-E14-F
32-T55-0
32-E14-F
87-393-R

32-M74-A
36-D94-A
89-136-0
36-D94-A
36-E91-A
32-M74-A
89-105-0
32-M74-A

88-751-L
88-329-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

88-329-A

84-059-L

ą�

ą�

ą�

��

ą�

ą�

��

ą�
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ą�

ą�
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ą

ą

ą

ą

ą

ą
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RS 1.8 T

1.4 16V

1.6, 55 kW

1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.8 20V

1.8 T

2.0

1.9 SDI

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.8 T 4x4

2.0 4x4, 85 kW

2.0 4x4, 88 kW

1.9 TDI 4x4, 66 kW

1.9 TDI 4x4, 74 kW

RS 1.8 T

1.2 TSI

1.4, 55 kW

1.4, 59 kW

1.4 TSI

1.6

1.6 LPG

1.6 MultiFuel

1.6 FSI

1.8 TSI, 112 kW

1.8 TSI, 118 kW

2.0 FSI

1.6 TDI

1.9 TDI

2.0 TDI, 81 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 16V

05.01

08.00

07.98

07.98

09.00

07.98

07.98

04.99

07.98

07.98

08.00

07.98

09.02

05.01

08.00

01.00

11.99

09.00

08.02

02.10

05.04

06.04

11.08

06.04

08.09

01.08

02.04

03.09

06.07

11.04

06.09

06.04

03.10

02.04

11.05

02.04

01.06

12.10

09.04

12.07

12.10

07.00

12.10

05.07

12.03

03.10

12.10

01.06

09.04

05.06

09.04

12.10

02.06

01.06

01.06

06.13

05.06

04.13

06.13

06.13

11.12

06.13

10.08

06.13

04.13

10.08

04.13

12.10

06.13

05.10

05.10

04.13

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(83): Round

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

(83): Round





�



�

�

�

�



�



�

�

�

�



�

�

�

�

�

�

�

�

27-C06-F
27-C08-F
84-031-A

27-C09-F
27-C08-F
84-031-A
89-064-0

84-031-A
89-064-0

27-C09-F
27-C08-F
84-031-A

30-D73-A
30-D71-A
88-387-A
88-646-A
89-119-0
89-147-0
30-D73-A
30-D71-A
88-387-A
88-646-A
89-137-0
89-148-0
88-387-A
88-646-A
89-119-0
89-147-0

ą

ą

��

ą

ą�

��

��

ą

ą�

��

ą

ą�

��

��

ą

ą�

��

��

��

��
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� �

02.04

02.04

06.13

06.13

 OCTAVIA (1Z3)

 OCTAVIA Combi (1Z5)

-

-

 SKODA 

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

88-751-L
88-329-R

36-D94-A
89-105-0
88-751-L
88-329-R

32-M74-A
36-D94-A
89-136-0
32-M74-A
36-D94-A
89-105-0
32-M74-A

88-751-L
88-329-R

36-D94-A
89-105-0
88-751-L
88-329-R

�
�

�
�

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

��

��

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

��

��

1.8 T

2.0 RS

2.0 TDI RS

1.2 TSI

1.4, 55 kW

1.4, 59 kW

1.4 TSI

1.6

1.6 MultiFuel

1.6 LPG

1.6 FSI

1.8 TSI, 112 kW

1.8 TSI 4x4, 112 kW

1.8 TSI, 118 kW

1.8 TSI 4x4, 118 kW

2.0 FSI

2.0 FSI 4x4

1.6 TDI

1.6 TDI 4x4

1.9 TDI

1.9 TDI 4x4

2.0 TDI, 81 kW

2.0 TDI 4x4, 81 kW

2.0 TDI 16V, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 4x4, 103 kW

2.0 TDI 16V, 103 kW

2.0 TDI 16V 4x4

2.0 RS

09.05

10.05

04.06

02.10

05.04

05.06

11.08

09.04

01.08

08.09

02.04

03.09

03.09

06.07

11.08

11.04

11.04

06.09

06.09

09.04

11.04

03.10

05.11

02.04

11.05

07.06

02.04

05.10

10.05

12.08

02.13

02.13

04.13

05.06

06.13

06.13

06.13

06.13

11.12

10.08

06.13

02.13

04.13

02.13

10.08

10.08

04.13

02.13

12.10

12.10

06.13

02.13

05.10

05.10

05.10

05.13

02.13

02.13

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

(83): Round



�

�

�

�



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



�

�

�

�

30-D73-A
30-D71-A
88-387-A
88-646-A
89-137-0
89-148-0

30-D73-A
30-D71-A
88-387-A
88-646-A
89-119-0
89-147-0
88-387-A
88-646-A
89-137-0
89-148-0
88-387-A
88-646-A
89-119-0
89-147-0

30-D73-A
89-137-0
89-148-0
88-387-A
88-646-A

ą

ą�

��

��

ą

ą�

��

��

��

��

��

��

ą

��

��
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� �

02.04

11.12

11.12

06.13 OCTAVIA Combi (1Z5)

 OCTAVIA (5E3)

 OCTAVIA Combi (5E5)

-

-

-

 SKODA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

36-D94-A
89-105-0
88-751-L
88-329-R

32-V05-A
36-H64-A
89-347-0
32-V05-A
36-H64-A
89-348-0
32-V05-A
36-H64-A
89-355-0

32-V05-A
36-H64-A
89-347-0
32-V05-A
36-H64-A
89-348-0
32-V05-A
36-H64-A
89-355-0

32-V05-A
36-H64-A
89-347-0
32-V05-A
36-H64-A
89-348-0
32-V05-A
36-H64-A
89-355-0

�
�

88-329-A

84-059-L

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

2.0 TDI RS

1.2 TSI, 63 kW

1.2 TSI, 77 kW

1.4 TSI

1.6

1.8 TSI

1.6 TDI, 66 kW

1.6 TDI, 77 kW

1.6 TDI, 81 kW

2.0 TDI, 105 kW

2.0 TDI, 110 kW

2.0 TDI RS

2.0 TSI RS

1.2 TSI, 63 kW

1.2 TSI, 77 kW

1.4 TSI

1.8 TSI

1.6 TDI, 66 kW

1.6 TDI, 77 kW

1.6 TDI, 81 kW

2.0 TDI, 105 kW

2.0 TDI, 110 kW

2.0 TDI RS

04.06

11.12

11.12

11.12

01.14

11.12

11.12

11.12

05.13

11.12

11.12

05.13

05.13

11.12

11.12

11.12

11.12

11.12

11.12

05.13

11.12

11.12

05.13

02.13-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(47): Four-link axle
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010

(47): Four-link axle
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010

(227): only in connection with: 803 010

(47): Four-link axle
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010

(47): Four-link axle
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(246): twist-beam suspension

(47): Four-link axle
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010

�

�

�

�



�



�

�

�

�



�



�

�



�

89-137-0
89-148-0
88-387-A
88-646-A

30-N41-A

89-358-0
30-N41-A

89-359-0

89-360-0

89-358-0

89-360-0

30-N41-A

89-358-0
30-N41-A

89-359-0

89-360-0

30-N41-A

89-358-0

��

��

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

11.12

07.12

07.12

 OCTAVIA Combi (5E5)

 RAPID (NH3)

 RAPID Spaceback (NH1)

-

-

-

 SKODA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(120): for PR number: G45
(120): for PR number: G46
(120): for PR number: G47
(120): for PR number: G48

(120): for PR number: G45
(120): for PR number: G46
(120): for PR number: G47
(120): for PR number: G48

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

32-V05-A
36-H64-A
89-347-0
32-V05-A
36-H64-A
89-348-0
32-V05-A
36-H64-A
89-355-0

89-347-0
89-348-0
89-355-0

32-V05-A
36-H64-A
89-347-0
32-V05-A
36-H64-A
89-348-0
32-V05-A
36-H64-A
89-355-0

32-T10-A

87-393-R

32-T10-A

87-393-R

�
�

�
�

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

��

1.8 TSI 4x4

1.6 TDI 4x4

2.0 TDI 4x4

1.6

2.0 TSI RS

1.2

1.2 TSI, 63 kW

1.2 TSI, 77 kW

1.4 TSI

1.6

1.6 TDI, 66 kW

1.6 TDI, 77 kW

1.2 TSI, 63 kW

1.2 TSI, 77 kW

1.4 TSI

1.6 TDI, 66 kW

1.6 TDI, 77 kW

11.12

11.12

11.12

01.14

11.12

07.12

07.12

07.12

07.12

07.12

08.13

07.12

07.12

07.12

07.12

08.13

07.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(47): Four-link axle
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010

(47): Four-link axle
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010

(227): only in connection with: 803 010

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010

(227): only in connection with: 803 010

(120): for PR number: 1JA
(120): for PR number: 1JB

(120): for PR number: 1JA
(120): for PR number: 1JB

(120): for PR number: 1JA
(120): for PR number: 1JB

(120): for PR number: 1JA
(120): for PR number: 1JB



�



�

�

�

�

�

�





�





�

30-N41-A

89-358-0
30-N41-A

89-358-0

89-358-0
89-359-0

89-360-0

89-358-0
89-360-0

27-K05-A

27-K05-A

84-031-A

27-K05-A

27-K05-A

84-031-A

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

��
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� �

03.06 05.15 ROOMSTER (5J) -

 SKODA 

�

�
�
�

�

�

�
�
�

�

(120): for PR number: G38
(120): for PR number: G40

(120): for PR number: G39
(120): for PR number: G41

(120): for PR number: G38
(120): for PR number: G40

(120): for PR number: G39
(120): for PR number: G41

(120): for PR number: G38
(120): for PR number: G40

(120): for PR number: G39
(120): for PR number: G41

(120): for PR number: G38
(120): for PR number: G40

(120): for PR number: G39
(120): for PR number: G41

->Chass. 5J-95032 164
->Chass. 5J-9B601 131

Chass. 5J-95032 165->
Chass. 5J-9B601 132->

->Chass. 5J-95032 164
->Chass. 5J-9B601 131

->Chass. 5J-95032 164
->Chass. 5J-9B601 131

Chass. 5J-95032 165->
Chass. 5J-9B601 132->

->12.2008

01.2009->

->Chass. 5J-95032 164
->Chass. 5J-9B601 131

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

32-H90-0

32-N53-A

88-748-R

87-393-R

89-105-0
89-104-0

89-105-0
32-H90-0

32-N53-A

88-748-R

88-751-L

32-H90-0

32-N53-A

88-748-R

87-393-R

89-105-0
89-104-0

89-105-0
32-H90-0

32-N53-A

88-748-R

87-393-R

88-751-L

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-748-A

84-059-L

87-393-A

87-398-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

87-393-A

87-398-L

88-748-A

84-059-L

87-393-A

87-398-L

ą

��

��

ą

��

��

ą

��

��

ą

��

��

��

1.2, 47 kW

1.2, 51 kW

1.4

1.6

1.4 TDI, 51 kW

1.4 TDI, 59 kW

1.9 TDI, 77 kW

05.06

01.07

09.06

09.06

07.06

09.06

09.06

01.07

05.15

05.15

05.15

03.10

03.10

03.10

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�



�



�



�



�

27-K05-A
89-082-0
27-K05-A
84-031-A

27-K05-A
89-082-0
27-K05-A
84-031-A

ą

ą

��

ą

ą

��
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� �

03.06

03.07

05.15

05.15

 ROOMSTER (5J)

 ROOMSTER Praktik (5J)

-

-

 SKODA 

�

�

�

�

�

�
�
�

�

(120): for PR number: G38
(120): for PR number: G40

(120): for PR number: G39
(120): for PR number: G41

(120): for PR number: G38
(120): for PR number: G40

(120): for PR number: G39
(120): for PR number: G41

(120): for PR number: G38
(120): for PR number: G40

(120): for PR number: G39
(120): for PR number: G41

(120): for PR number: G38
(120): for PR number: G40

(120): for PR number: G39
(120): for PR number: G41

(120): for PR number: G38
(120): for PR number: G40

(120): for PR number: G39
(120): for PR number: G41

(120): for PR number: G38
(120): for PR number: G40

(120): for PR number: G39
(120): for PR number: G41

->Chass. 5J-95032 164
->Chass. 5J-9B601 131

Chass. 5J-95032 165->
Chass. 5J-9B601 132->

->Chass. 5J-95032 164
->Chass. 5J-9B601 131

->Chass. 5J-95032 164
->Chass. 5J-9B601 131

Chass. 5J-95032 165->
Chass. 5J-9B601 132->

->Chass. 5J-95032 164
->Chass. 5J-9B601 131

->Chass. 5J-95032 164
->Chass. 5J-9B601 131

Chass. 5J-95032 165->
Chass. 5J-9B601 132->

->12.2008

01.2009->

->Chass. 5J-95032 164
->Chass. 5J-9B601 131

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

32-H90-0

32-N53-A

88-748-R

87-393-R

32-H90-0

32-N53-A

87-393-R

88-751-L

32-H90-0

32-N53-A

88-748-R

87-393-R

32-H90-0

32-N53-A

88-748-R

88-751-L

32-H90-0

32-N53-A

88-748-R

87-393-R

89-105-0
89-104-0

89-105-0
32-H90-0

32-N53-A

88-748-R

87-393-R

88-751-L

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-748-A

84-059-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

88-748-A

84-059-L

87-393-A

87-398-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

87-393-A

87-398-L

88-748-A

84-059-L

87-393-A

87-398-L

ą

��

��

ą

��

��

ą

��

��

ą

��

��

ą

��

��

ą

��

��

��

1.2 TSI, 63 kW

1.2 TSI, 77 kW

1.2 TDI

1.6 TDI, 66 kW

1.6 TDI, 77 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.2

1.4

1.4 TDI, 51 kW

1.4 TDI, 59 kW

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.06

03.07

03.07

03.07

03.07

05.15

05.15

05.15

05.15

05.15

05.06

05.15

05.15

03.10

03.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�





�





�



�



�

27-K05-A
27-K05-A
84-031-A

27-K05-A
27-K05-A
84-031-A

27-K05-A
89-082-0
27-K05-A
84-031-A

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

��
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� �

03.07

12.01

03.08

05.15

03.08

05.15

 ROOMSTER Praktik (5J)

 SUPERB (3U4)

 SUPERB (3T4)

-

-

-

 SKODA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(120): for PR number: G38
(120): for PR number: G40

(120): for PR number: G39
(120): for PR number: G41

(120): for PR number: G38
(120): for PR number: G40

(120): for PR number: G39
(120): for PR number: G41

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(120): for PR number: G07
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(196): not for PR number: G07
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

->Chass. 5J-95032 164
->Chass. 5J-9B601 131

Chass. 5J-95032 165->
Chass. 5J-9B601 132->

->Chass. 5J-95032 164
->Chass. 5J-9B601 131

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

�

32-H90-0

32-N53-A

88-748-R

87-393-R

32-H90-0

32-N53-A

87-393-R

88-751-L

33-117-A
33-117-A
33-203-A
88-131-A
89-075-0

33-116-A
33-117-A
33-203-A
88-131-A
89-075-0

88-131-A

36-D94-A

36-F47-A

89-136-0
36-D65-A
89-105-0
88-751-L
88-329-R

�
�

�
�

�
�

�
�

88-748-A

84-059-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

88-329-A

84-059-L

ą

��

��

ą

��

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

��

��

1.2 TSI

1.2 TDI

1.6 TDI

1.8 T

2.0, 91 kW

2.8 V6, 142 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 77 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI, 96 kW

2.0 TDI

2.5 TDI, 114 kW

2.5 TDI, 120 kW

2.0, 85 kW

2.8 V6, 140 kW

1.4 TSI

1.8 TSI, 112 kW

1.8 TSI, 118 kW

2.0 TSI

1.6 TDI

1.9 TDI

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 16V

2.0 TDI, 125 kW

03.10

03.10

03.10

12.01

02.06

12.01

08.02

10.05

01.07

12.01

10.05

12.01

06.03

12.01

06.02

07.08

03.09

03.08

05.10

09.10

03.08

03.08

01.09

07.08

05.15

05.15

05.15

03.08

03.08

03.08

10.05

05.07

03.08

03.08

03.08

08.03

03.08

03.08

03.08

05.15

05.15

05.15

05.15

05.15

11.10

05.10

05.15

05.15

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(83): Round

(83): Round





�



�



�



�



�



�



�



�



�

�

27-K05-A
27-K05-A
84-031-A

27-C11-F
89-082-0
27-C11-F
89-103-0
27-F02-A
84-237-A

27-C11-F
89-082-0
27-C11-F
89-103-0
27-F02-A
84-237-A

30-D84-A
89-202-0
30-D84-A
89-203-0
88-646-A

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

��
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� �

03.08

10.09

05.15

05.15

 SUPERB (3T4)

 SUPERB Estate (3T5)

-

-

 SKODA 

�

�

�

�

�

�

�

�

(120): for PR number: G07
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(196): not for PR number: G07
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(120): for PR number: G07
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(196): not for PR number: G07
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(120): for PR number: G07
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(196): not for PR number: G07
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

36-D94-A

36-F47-A

89-136-0
36-D65-A
89-105-0
36-F47-A
88-751-L
88-329-R

36-D94-A

36-F47-A

89-136-0
36-D65-A
89-105-0
88-751-L
88-329-R

36-D94-A

36-F47-A

89-136-0
36-D65-A
89-105-0
36-F47-A
88-751-L
88-329-R

88-751-L
88-329-R

�
�

�
�

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

��

��

��

��

1.8 TSI 4x4, 112 kW

1.8 TSI 4x4, 118 kW

3.6 V6 4x4

3.6 FSI 4x4

2.0 TDI 16V 4x4

2.0 TDI 4x4

1.4 TSI

1.8 TSI, 112 kW

1.8 TSI, 118 kW

2.0 TSI

1.6 TDI

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 16V

2.0 TDI, 125 kW

1.8 TSI 4x4, 112 kW

1.8 TSI 4x4, 118 kW

3.6 V6 4x4

2.0 TDI 16V 4x4

2.0 TDI 4x4

1.9 TDI

03.09

11.08

11.08

04.09

11.10

09.08

10.09

10.09

10.09

05.10

09.10

10.09

10.09

10.09

10.09

10.09

10.09

11.10

10.09

10.09

05.15

05.15

05.15

05.15

05.15

05.15

05.15

05.15

05.15

05.15

05.15

03.10

05.15

05.15

05.15

05.15

05.15

05.15

05.15

11.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(83): Round



�



�



�



�



�

�



�



�



�

�

30-D84-A
89-202-0
30-D84-A
89-203-0
30-D84-A
88-646-A

30-D84-A
89-202-0
30-D84-A
89-203-0
88-646-A

30-D84-A
89-202-0
30-D84-A
89-203-0
30-D84-A
88-646-A

88-646-A

ą

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

��
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� �

05.09

03.00

07.98

06.02

01.04

01.04

01.04

12.03

06.06

 YETI (5L)

 CABRIO (450)

 CITY-COUPE (450)

 CROSSBLADE (450)

 FORFOUR (454)

-

-

-

-

-

 SKODA 

 SMART 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: Economy
(196): not for PR number: G06
(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(120): for PR number: G06
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(88): Standard spring collar must be 
used

(88): Standard spring collar must be 
used

(88): Standard spring collar must be 
used

(88): Standard spring collar must be 
used

(88): Standard spring collar must be 
used

(88): Standard spring collar must be 
used

(88): Standard spring collar must be 
used

->12.2000

->12.2000

Ċ

Ċ

�

�

�



















�

Ċ

Ċ

�

32-M74-A

36-D92-A

88-751-L
88-329-R

89-104-0

27-F65-A

27-F84-A

27-F84-A

27-F84-A

27-F65-A

27-F84-A

27-F84-A

27-F84-A

27-F84-A

88-778-R

30-H10-A
30-H11-A
30-H12-A
30-H13-A
89-151-0

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-778-A

87-398-L

ą

ą

��

��

ą
!
ą+

ą+

ą+

ą
!
ą+

ą+

ą+

ą+

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

1.2 TSI

1.4 TSI

1.6

1.8 TSI 4x4, 112 kW

1.8 TSI 4x4, 118 kW

1.6 TDI

2.0 TDI, 81 kW

2.0 TDI 4x4, 81 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 4x4, 103 kW

2.0 TDI 4x4, 125 kW

0.6 (S1OLA1, 
450.441, 450.442, 
450.443)

0.6 (S1OLD2, 
450.452)

0.6 (450.432)

0.7 (450.452, 
450.432)

0.7 (450.433)

0.8 CDI (S1OLC1, 
450.401, 450.402, 
450.403, 450.400)

0.6 (S1CLB1, 
450.331, 450.336)

0.6 (S1CLA1, 
450.341)

0.8 CDI (S1CLC1, 
450.300, 450.301, 
450.302, 450.303...)

0.6 (450.352, 
450.353)

0.6 (450.330, 
450.332)

0.7 (450.330)

0.7 (450.352, 
450.353)

0.7 (450.333)

0.6 (450.418)

1.1 (454.033)

1.1 (454.030)

1.3 (454.031)

1.5 (454.032), 80 kW

1.5 (454.032), 90 kW

1.5 CDI (454.000)

1.5 CDI (454.001)

09.09

06.10

04.14

11.09

05.09

11.10

11.09

11.09

11.11

05.09

11.09

03.00

01.01

06.02

01.03

01.03

03.01

07.98

07.98

11.99

01.01

06.02

01.03

01.03

01.03

06.02

02.05

01.04

01.04

01.04

01.04

09.04

09.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

12.03

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(120): for PR number: 1JL

(83): Round

(83): Round



�

�

�

�

�

�

�





�

30-D73-A
88-646-A
89-147-0

27-F66-A

27-F66-A

27-F66-A

27-F66-A

27-F66-A

27-J76-A
27-J77-A
89-161-0

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

�ą
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� �

01.04

01.04

01.07

01.07

04.03

04.03

01.07

02.07

11.05

11.05

 FORTWO Cabrio (450)

 FORTWO Coupe (450)

 FORTWO Cabrio (451)

 FORTWO Coupe (451)

 ROADSTER (452)

 ROADSTER Coupe (452)

-

-

-

-

-

-

 SMART 

�

�

�

�

�

�

�

(88): Standard spring collar must be 
used

(88): Standard spring collar must be 
used

(88): Standard spring collar must be 
used

(88): Standard spring collar must be 
used

(88): Standard spring collar must be 
used



�



�

Ċ

�

�

Ċ

�

�



�

�



�



�

�

27-F84-A

88-778-R

27-F84-A

88-778-R

27-M33-A
88-778-R

88-778-R

27-M33-A
88-778-R

88-778-R

27-F84-A

88-778-R

88-778-R

27-F84-A

88-778-R

27-F84-A

88-778-R

88-778-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-778-A

87-398-L

88-778-A

87-398-L

88-778-A

87-398-L

88-778-A

87-398-L

88-778-A

87-398-L

88-778-A

87-398-L

88-778-A

87-398-L

88-778-A

87-398-L

88-778-A

87-398-L

88-778-A

87-398-L

88-778-A

87-398-L

ą+

��

ą+

��

ą

��

��

ą

��

��

ą

��

��

ą

��

ą

��

��

0.7 (450.452)

0.7 (450.433)

0.8 CDI (450.401, 
450.402, 450.403, 
450.400)

0.7 (450.330)

0.7 (450.352, 
450.332)

0.7 (450.333)

0.8 CDI (450.300, 
450.301, 450.302, 
450.303, 450.306)

electric drive 
(451.490, 451.491)

1.0 (451.431, 
451.480)

1.0 Turbo (451.432)

0.8 CDi (451.400)

0.8 CDi (451.401)

1.0 Brabus (451.433)

1.0 Turbo Brabus 
(451.433)

electric drive 
(451.391, 451.390)

1.0 (451.330, 
451.334)

1.0 (451.331, 
451.380)

1.0 Turbo (451.332)

0.8 CDi (451.300)

0.8 CDi (451.301)

1.0 Brabus (451.333)

1.0 Turbo Brabus 
(451.333)

0.7 (452.432)

0.7 (452.434)

0.7 Brabus (452.437)

0.7 (452.332)

0.7 (452.334)

0.7 Brabus (452.337)

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

12.10

01.07

01.07

01.07

08.09

01.08

07.10

12.10

01.07

01.07

01.07

01.07

08.09

01.08

07.10

04.03

04.03

12.03

06.03

04.03

12.03

01.07

01.07

01.07

01.07

01.07

01.07

01.07

12.12

12.12

11.05

11.05

11.05

11.05

11.05

11.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�





�

�

27-F66-A

27-F66-A

36-G35-0

36-G35-0

27-F66-A

27-F66-A

ą

ą

�

�

ą

ą
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� �

12.96

12.96

01.93

04.02

03.97

06.02

09.02

 KORANDO (KJ)

 KORANDO Cabrio (KJ)

 MUSSO (FJ)

 REXTON (GAB_)

 FORESTER (SF)

 FORESTER (SG)

-

-

-

-

-

-

 SSANGYONG 

 SUBARU 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(2): All-wheel Drive
(251): with integrated ball bearing

(2): All-wheel Drive
(251): with integrated ball bearing

(2): All-wheel Drive
(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->12.2002

01.2003->

->12.2008

->12.2008

->05.2005

->12.2008







Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

27-E90-0
46-A13-0

27-E90-0
46-A13-0

27-E90-0
46-A13-0

30-H39-A

27-D22-A
27-D23-A
88-248-A

27-D22-A
27-D23-A
88-248-A

27-D22-A
27-D23-A
88-248-A

32-R23-A
32-R24-A
32-P22-A
32-P23-A
88-248-A

88-248-A

32-P22-A
32-P23-A
88-248-A

��

��

��

ą

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

��

2.0

2.3, 103 kW

2.3, 105 kW

3.2 (KJ)

3.2, 156 kW

3.2, 162 kW

2.3 D (KJ)

2.9 D (KJ)

2.9 TD

2.3, 103 kW

2.3, 105 kW

3.2, 156 kW

3.2, 162 kW

2.9 D

2.9 TD

2.0

2.3, 103 kW

2.3, 110 kW

3.2

2.3 D

2.9 D

2.9 TD

2.3 RX230 4x4

2.8 RX280 4x4

3.2

2.7 Xdi

2.9 TD

2.0 AWD, 90 kW

2.0 AWD, 92 kW

2.0 S Turbo AWD, 
125 kW

2.0 S Turbo AWD, 
130 kW

2.0 AWD

2.0 S Turbo AWD

2.5 RX Nato AWD

2.0 X AWD

2.5 AWD, 121 kW

2.5 XT AWD

2.5 AWD, 155 kW

05.97

05.97

01.99

12.96

01.99

06.97

12.96

12.96

04.98

11.97

02.99

01.99

06.97

11.97

04.98

10.96

10.96

04.03

06.96

10.95

03.96

04.98

05.02

03.03

04.02

08.04

04.02

08.97

06.98

06.98

04.01

09.02

09.02

11.02

09.05

07.05

09.05

12.03

09.02

09.02

04.01

09.02

08.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(168): for vehicles without leveling 
control

(2): All-wheel Drive

(168): for vehicles without leveling 
control

(193): not for: GT Turbo

(2): All-wheel Drive

(2): All-wheel Drive

(168): for vehicles without leveling 
control

->07.1998

->12.2008

->12.2008

->12.2008









Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

46-A14-0

46-A14-0

46-A14-0

30-H40-A

27-D24-A
27-D25-A

88-474-A
88-475-A
27-D24-A
27-D25-A

88-474-A
88-475-A
88-474-A
88-475-A

32-R25-A
32-R26-A
88-487-A

88-487-A

88-487-A

�

�

�

ą

ąĄ

ą�

�

Ą

ąĄ

ą�

�

Ą

�

Ą

ąĄ

ą�

��

��

��
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� �

01.08

01.93

08.92

08.92

12.00

12.00

09.01

 FORESTER (SH)

 IMPREZA Coupe (GFC)

 IMPREZA Estate (GF)

 IMPREZA Saloon (GC)

-

-

-

-

 SUBARU 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(219): not for pneumatic axle

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(219): not for pneumatic axle

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(219): not for pneumatic axle

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(219): not for pneumatic axle

(193): not for: STi

(251): with integrated ball bearing

(219): not for pneumatic axle

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

32-V35-A
32-V34-A

32-G80-A
32-G81-A
88-248-A
32-G80-A
32-G81-A
88-248-A
88-248-A

32-G82-A
32-G83-A
88-248-A
88-248-A

88-248-A

32-G80-A
32-G81-A
88-248-A

32-G80-A
32-G81-A
88-248-A

32-G80-A
32-G81-A
88-248-A
32-G80-A
32-G81-A
32-G82-A
32-G83-A
88-248-A
32-G82-A
32-G83-A
88-248-A
88-248-A

88-248-A

32-G80-A
32-G81-A
88-248-A

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

��

��

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

��

��

ąĄ

ą�

��

2.0 AWD

2.5 AWD, 126 kW

2.5 AWD, 169 kW

2.0 D AWD

1.6, 66 kW

1.6 AWD

2.0 AWD, 85 kW

1.6, 70 kW

2.0 i

2.0

2.2 i

2.2 AWD, 97 kW

2.0 Turbo AWD

2.0 AWD, 206 kW

2.2 AWD, 96 kW

1.5 L, 66 kW

1.5 L, 70 kW

1.6

1.8 i

2.0

2.0 i, 92 kW

1.6 i

1.6 i

1.8 i

2.0 i

1.6 i AWD, 66 kW

1.6 i AWD, 70 kW

1.8 i AWD

2.0 i AWD

2.0 i 16V AWD

2.0 i Turbo AWD

2.0 Turbo GT AWD

2.2 GX AWD, 96 kW

2.2 GX AWD, 97 kW

1.5

1.8  (GC5,GF5)

1.8 i, 76 kW

2.0 i, 92 kW

1.6 i, 66 kW

1.6 i, 70 kW

1.8 i

2.0 i

2.0 i, 85 kW

01.08

01.09

06.08

09.08

12.96

12.96

12.95

09.98

11.95

09.98

09.98

11.95

12.96

09.98

09.98

09.98

11.95

01.93

11.95

09.96

09.98

06.98

08.92

08.92

08.92

08.92

06.98

08.92

12.95

06.98

03.94

06.98

09.98

11.95

11.94

01.93

11.95

09.98

08.92

06.98

08.92

08.92

07.96

12.00

12.00

12.00

09.00

09.00

09.00

09.00

08.98

12.00

09.00

09.00

09.00

08.98

08.98

06.96

08.98

09.00

12.00

05.98

12.00

12.00

12.00

12.00

12.00

12.00

12.00

12.00

12.00

09.00

08.98

08.98

08.94

06.96

09.00

12.00

12.00

12.00

12.00

08.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(219): not for pneumatic axle

(219): not for pneumatic axle

(219): not for pneumatic axle

(219): not for pneumatic axle

(219): not for pneumatic axle

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

32-E42-A
32-E43-A

32-N04-A
32-N05-A
87-469-A

32-N04-A
32-N05-A
87-469-A
87-469-A

32-E42-A
32-E43-A

32-N04-A
32-N05-A
87-469-A

32-N04-A
32-N05-A
87-469-A
32-N04-A
32-N05-A
87-469-A

32-N04-A
32-N05-A
87-469-A
87-469-A

32-E42-A
32-E43-A

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

��

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

��

ą�
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08.92

10.00

10.00

09.99

09.01

12.07

 IMPREZA Saloon (GC)

 IMPREZA Estate (GG)

 IMPREZA Hatchback

 IMPREZA Saloon (GD)

-

-

-

-

 SUBARU 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(219): not for pneumatic axle

(251): with integrated ball bearing

(219): not for pneumatic axle

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->12.2007

->12.2002

01.2003 - 12.2007

->12.2007

->12.2002

01.2003 - 12.2007

->12.2007

->12.2007

->12.2007

->12.2007

->12.2007

11.2002->

->12.2007

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

32-G80-A
32-G81-A
88-248-A

32-G82-A
32-G83-A
88-248-A

32-G80-A
32-G81-A
88-248-A
88-248-A

88-248-A

28-B78-A
28-B79-A
32-R27-A
32-R28-A
88-248-A

28-B78-A
28-B79-A
32-R27-A
32-R28-A
88-248-A

32-R27-A
32-R28-A
88-248-A

32-R27-A
32-R28-A
88-248-A

88-248-A

28-B78-A
28-B79-A

28-B78-A
28-B79-A

88-248-A

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

��

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

1.6 i AWD, 66 kW

1.6 i AWD, 70 kW

1.8 i AWD

2.0 i AWD, 85 kW

2.0 i AWD, 92 kW

2.0 Turbo GT AWD, 
155 kW

2.0 Turbo GT AWD, 
160 kW

2.0 AWD

2.2 GX AWD, 96 kW

2.2 GX AWD, 97 kW

1.5, 74 kW

1.5, 81 kW

1.5 AWD, 77 kW

1.5 AWD, 81 kW

2.0 AWD, 184 kW

2.0 WRX STi AWD

2.5 WRX AWD

2.5 AWD

1.6 AWD

2.0 AWD, 92 kW

2.0 Turbo AWD

2.0 i R AWD

2.0 WRX Turbo AWD

2.2

2.0 i AWD, 92 kW

2.0 i WRX AWD

2.0 WRX STi AWD

2.0 i AWD, 118 kW

1.5 AWD, 77 kW

1.5, 74 kW

1.5, 81 kW

1.5 AWD, 81 kW

1.6

08.92

06.98

08.92

10.95

06.98

03.94

06.98

09.98

09.98

11.95

06.01

10.05

05.06

10.05

10.05

10.05

09.05

10.05

12.00

12.00

12.00

09.05

12.02

06.01

12.02

12.02

12.02

10.05

05.06

06.01

10.05

10.05

06.01

10.05

12.00

12.00

12.00

12.00

12.00

12.00

12.00

09.00

09.00

08.98

08.05

06.07

08.05

12.07

09.05

09.05

12.07

09.05

09.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(219): not for pneumatic axle

(219): not for pneumatic axle

(237): to modelyear: 2002

(179): from modelyear: 2003

->10.2002

11.2002 - 12.2007

->10.2002

07.2002->

->10.2002

11.2002 - 12.2007

->12.2003

12.2007->

->12.2007

->12.2003

12.2007->
->12.2003

11.2002->

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

32-N04-A
32-N05-A
87-469-A

32-N04-A
32-N05-A
87-469-A

32-N04-A
32-N05-A
87-469-A
87-469-A

28-B80-A
28-B81-A
32-M58-A
32-M59-A
88-474-A
88-475-A
88-487-A

28-B80-A
28-B81-A
32-M58-A
32-M59-A
88-474-A
88-475-A
88-487-A
32-M58-A
32-M59-A

32-M58-A
32-M59-A
88-474-A
88-475-A
88-487-A
88-474-A
88-475-A

32-M58-A
32-M59-A

32-M58-A
32-M59-A

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

�

Ą

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

�

Ą
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ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

�

Ą
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�

Ą

ąĄ

ą�

ąĄ
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09.99

03.07

03.07

11.84 08.96

 IMPREZA Saloon (GD)

 IMPREZA Hatchback (GR, GH, G3)

 IMPREZA Saloon (GR)

 JUSTY I (KAD)

-

-

-

-

 SUBARU 

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->12.2002

->12.2007

->12.2007

->12.2007

->12.2002

->12.2007

->12.2007

->12.2007

->12.2007

->12.2007

Chass. JF1K **K - Chass. JF1K 
**S

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

28-B74-A
28-B75-A
88-248-A

88-248-A

88-248-A

28-B74-A
28-B75-A
88-248-A

88-248-A

88-248-A

88-248-A

88-248-A

32-V32-A
32-V33-A

32-V32-A
32-V33-A

32-F20-0
32-F21-0

ąĄ

ą�

��

��

��

ąĄ

ą�

��

��

��

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�Ą

��

1.6 AWD

2.0 i AWD, 92 kW

2.5 AWD, 130 kW

2.0 i R AWD

2.0 AWD, 206 kW

2.5 i WRX AWD

2.0 i AWD, 150 kW

2.0 WRX STi AWD, 
195 kW

2.0 WRX Turbo AWD,
160 kW

2.0 WRX Turbo AWD,
165 kW

2.0 i WRX AWD

2.5 i AWD

2.5 WRX STi AWD

2.5 AWD, 221 kW

1.5 F

1.5 AWD, 79 kW

1.5 AWD, 85 kW

2.5 WRX S AWD

2.5 WRX SE AWD

2.0 R AWD

2.5 AWD

2.0 AWD

1.5

1.5 AWD

2.0 i AWD

1000, 37 kW

1000 4WD (KAD-A), 
37 kW

1000, 40 kW

1000 4WD (KAD-A), 
40 kW

1200

1200 4WD (KAD-A)

1200 4WD, 50 kW

1200 4WD, 55 kW

12.00

12.00

03.01

09.05

10.05

09.05

12.01

11.01

12.00

12.02

12.02

12.02

09.05

10.05

02.08

02.08

09.08

02.09

09.08

01.08

01.08

01.11

02.08

02.08

01.11

05.87

05.87

11.84

11.84

05.87

05.87

10.86

10.90

09.05

11.02

09.05

09.05

12.10

10.95

11.94

06.89

12.90

10.95

05.91

12.90

12.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->10.2002

11.2002 - 12.2007

->12.2003

->12.2007

->12.2007
->12.2003

->10.2002

11.2002 - 12.2007

->12.2003

01.2004 - 12.2007
->12.2007

->12.2003

01.2004 - 12.2007

->12.2003

01.2004 - 12.2007

->12.2003

->12.2007

08.2009->
08.2009->

08.2009->

Chass. JF1K **K - Chass. JF1K 
**S

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�



�

�



�

�





Ċ

28-B76-A
28-B77-A
32-M60-A
32-M61-A
88-474-A
88-475-A
32-M60-A
32-M61-A
88-487-A
88-474-A
88-475-A

28-B76-A
28-B77-A
32-M60-A
32-M61-A
88-474-A
88-475-A
88-487-A
32-M60-A
32-M61-A
88-474-A
88-475-A
88-487-A
32-M60-A
32-M61-A
88-474-A
88-475-A
88-487-A
32-M60-A
32-M61-A
88-474-A
88-475-A
88-487-A

30-N70-A
84-217-A
84-217-A

30-N70-A
84-217-A
84-217-A

30-N70-A

30-N70-A

27-F92-0

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

�

Ą

ąĄ

ą�

��

�

Ą

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

�

Ą

��

ąĄ

ą�

�

Ą

��

ąĄ

ą�

�

Ą

��

ąĄ

ą�

�

Ą
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ą
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ą
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��

ą

ą
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10.95

09.03

01.96

01.89

01.89

03.94

11.03

12.99

08.94

08.94

10.99

 JUSTY II (JMA, MS)

 JUSTY III (G3X)

 LEGACY OUTBACK (BG)

 LEGACY I (BC)

 LEGACY I Estate (BC, BJF)

 LEGACY II (BD, BG)

-

-

-

-

-

-

 SUBARU 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(154): for vehicles without ABS

(168): for vehicles without leveling 
control

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

Chass. TSMM****

->12.1993

->12.1993

->12.1993

->12.1993

->12.1997

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

32-E40-A
32-E41-A
89-003-0

30-E48-0
30-E49-0

32-G62-A
32-G63-A

88-248-A

32-C64-A
32-C65-A
88-248-A

32-C64-A
32-C65-A
88-248-A

32-C64-A
32-C65-A
88-248-A
32-C57-A

88-248-A

32-C64-A
32-C65-A
88-248-A

88-248-A

32-C64-A
32-C65-A
88-248-A
32-C64-A
32-C65-A
88-248-A

32-C64-A
32-C65-A
88-248-A
32-C64-A
32-C65-A
88-248-A
32-C57-A

88-248-A

88-248-A

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

�ą
�
��

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

�ą
�
��

��

1.3 GX 4x4

1.3 4x4

1.3 AWD

1.5 AWD

2.5

1.6

1800

2.0 GL

1600

1800

2000

2.2

1800 4WD

2000 4WD

2000 Turbo 4WD

2200 4WD

1.6 GL

2.2

1600

1800

2200

1800 4WD

2200 Super 4WD

2000

2000 4WD

2000 Turbo Super 
4WD

1.8 (BD2)

1.8 4WD

10.95

04.01

09.03

09.03

01.96

05.89

10.91

08.91

01.89

01.89

01.89

01.89

01.89

08.91

05.92

01.89

05.89

05.89

01.89

01.89

01.89

01.89

01.89

09.91

09.91

05.92

07.95

05.96

11.03

11.03

12.99

12.93

12.93

12.93

12.93

12.93

12.93

12.93

09.91

07.94

07.94

07.94

12.93

10.91

12.93

07.94

12.93

07.94

07.94

12.93

07.94

07.94

03.99

09.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(154): for vehicles without ABS

(168): for vehicles without leveling 
control

(119): for OE number 20 361 AA...

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(119): for OE number 20 361 AA...

(119): for OE number 20 361 AA...

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

Chass. TSMM****

07.1991->

->06.1991

07.1991->

->12.1993

01.1992->
->12.1993

->06.1991

07.1991 - 12.1993

01.1992->

07.1991->

->06.1991

07.1991 - 12.1993

01.1992->

->12.1993

01.1992->
->12.1993

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

30-B06-A

27-M94-A

36-C22-A
36-C23-A

32-E42-A
32-E43-A

32-N81-A

32-N04-A
32-N05-A
32-N04-A
32-N05-A
87-469-A
32-N04-A
32-N05-A
32-N81-A

87-469-A
32-N81-A

32-N04-A
32-N05-A
87-469-A

32-E42-A
32-E43-A

32-N81-A

32-N04-A
32-N05-A
87-469-A
32-E42-A
32-E43-A

32-N04-A
32-N05-A
87-469-A
32-N04-A
32-N05-A
32-N81-A

87-469-A

ą

ą

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

�ą
�
ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

�ą
�
��

�ą
�
ąĄ

ą�

��

ą�

ąĄ

�ą
�
ąĄ

ą�

��

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

�ą
�
��
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� �

03.94

02.94

10.99

12.99

 LEGACY II (BD, BG)

 LEGACY II Estate (BD, BG)

-

-

 SUBARU 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(251): with integrated ball bearing

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(117): for: Outback

(193): not for: Outback

(251): with integrated ball bearing

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(251): with integrated ball bearing

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(251): with integrated ball bearing

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

->12.1997

->12.1997

01.1998->

->12.1997

01.1998->

11.1996->

->12.1997

->12.1997

01.1998->

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

32-G80-A
32-G81-A
88-248-A

32-G80-A
32-G81-A
88-248-A

88-248-A

32-G80-A
32-G81-A
32-G80-A
32-G81-A

32-G62-A
32-G63-A
32-C57-A

88-248-A

88-248-A

32-C57-A

32-G80-A
32-G81-A
88-248-A

32-G80-A
32-G81-A
88-248-A

88-248-A

32-G80-A
32-G81-A

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

�ą
�
��

��

�ą
�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

2.0 i

2.2  (BD6,BG6)

2.0 i 4WD

2.2 i 4WD, 94 kW

2.2 i 4WD, 96 kW

2.2

2.2 4WD

2.5 i 4WD

2.5 4WD

2.0 i

2.2

2.0 i 4WD

2.2 i 4WD, 94 kW

2.2 i 4WD, 96 kW

2.2 i 4WD, 100 kW

09.94

01.94

09.94

09.94

06.96

07.94

07.94

06.96

09.96

09.94

01.94

09.94

02.94

06.96

07.94

03.99

03.99

03.99

03.99

03.99

11.98

11.98

03.99

11.98

11.98

11.98

12.98

11.98

11.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(119): for OE number 20 362 AC /363 
AC

(119): for OE number 20 364 AC...

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(2): All-wheel Drive

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(117): for: Outback

(193): not for: Outback

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(2): All-wheel Drive

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(119): for OE number 20 362 AC /363 
AC

(119): for OE number 20 364 AC...

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

01.1995 - 12.1997

01.1998->

->05.1996

06.1996->

06.1996->

01.1995 - 12.1997

01.1998->

06.1996->

06.1996->

01.1995 - 12.1997

01.1998->

->05.1996

06.1996->

06.1996->

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

32-G60-A
32-G61-A

32-N82-A
32-N83-A
36-A68-A
36-A69-A
88-474-A
88-475-A
88-474-A
88-475-A

32-G60-A
32-G61-A
32-N82-A
32-N83-A

36-A68-A
36-A69-A

88-474-A
88-475-A

36-C22-A
36-C23-A
36-A68-A
36-A69-A
88-474-A
88-475-A
88-474-A
88-475-A

36-A68-A
36-A69-A

88-474-A
88-475-A

32-G60-A
32-G61-A

32-N82-A
32-N83-A
36-A68-A
36-A69-A
88-474-A
88-475-A
88-474-A
88-475-A

32-N82-A
32-N83-A

36-A68-A
36-A69-A

88-474-A
88-475-A

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

Ą

�

Ą

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

Ą

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

�

Ą

�

Ą

ą�

ąĄ

�

Ą

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

Ą

�

Ą

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

Ą
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� �

02.94

10.98

10.98

09.03

09.03

12.99

08.03

08.03

 LEGACY II Estate (BD, BG)

 LEGACY III (BE, BH)

 LEGACY III Estate (BE, BH)

 LEGACY IV (BL, BP)

 LEGACY IV Estate (BL, BP, B13_)

-

-

-

-

-

 SUBARU 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: Outback

(193): not for: Outback

(251): with integrated ball bearing

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(251): with integrated ball bearing

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(2): All-wheel Drive
(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(168): for vehicles without leveling 
control

(193): not for: B4

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(2): All-wheel Drive
(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(193): not for: 3.0 R Spec B

(193): not for: 3.0 R Spec B

->12.1997

01.1998->

11.1996->

->12.1999

01.2000->

->12.1999

01.2000->

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

32-G62-A
32-G63-A
32-C57-A

88-248-A

88-248-A

32-C57-A

28-B82-A
28-B83-A
88-248-A

88-248-A

28-B82-A
28-B83-A

88-248-A
88-248-A

28-B82-A
28-B83-A
88-248-A

88-248-A

88-248-A

32-P25-A

32-P25-A

32-P25-A

32-P25-A

ąĄ

ą�

�ą
�
��

��

�ą
�

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

��

��

��

ą�

ą�

ą�

ą�

2.5 i 4WD, 110 kW

2.5 i 4WD, 115 kW

2.0 AWD, 92 kW

2.5 AWD

2.0 RSK AWD

2.0 AWD, 206 kW

3.0 H6 AWD

2.0 AWD

2.5 AWD

2.0 RSK AWD

3.0 H6 AWD

2.0 AWD, 101 kW

2.0 R AWD

2.0 AWD, 121 kW

2.0 AWD, 132 kW

2.5 AWD

2.5 i AWD

2.0 D AWD

3.0 R AWD

2.0 AWD, 101 kW

2.0 AWD, 121 kW

2.0 AWD, 132 kW

2.0 AWD, 140 kW

2.5 AWD

3.0 R AWD

06.96

09.96

04.99

10.98

08.00

06.02

08.00

12.98

12.98

08.00

08.00

09.03

09.07

06.05

06.05

09.03

09.07

02.08

09.03

09.03

06.05

06.05

06.05

09.03

09.03

11.98

11.98

08.03

08.03

08.03

08.03

08.03

08.03

08.03

08.03

08.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: Outback

(193): not for: Outback

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(168): for vehicles without leveling 
control

(193): not for: B4

(193): not for: 3.0 R Spec B

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(193): not for: 3.0 R Spec B

01.1995 - 12.1997

01.1998->

11.1996->

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�















36-C22-A
36-C23-A
36-A68-A
36-A69-A
88-474-A
88-475-A
88-474-A
88-475-A

36-A68-A
36-A69-A

88-474-A
88-475-A

28-B84-A

28-B84-A

28-B84-A

27-J45-A

27-J45-A

27-J45-A

27-J45-A

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

�

Ą

�

Ą

ą�

ąĄ

�

Ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

09.09

09.09

11.84

09.83

01.83

10.98

09.03

03.92

12.94

12.94

02.00

08.03

06.10

04.00

 LEGACY V (BM)

 LEGACY V Estate (BR)

 LEONE II

 LEONE II Estate

 LIBERO Bus (E10, E12)

 OUTBACK (BE, BH)

 OUTBACK (BL, BP)

 VIVIO

-

-

-

-

-

-

-

-

 SUBARU 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(168): for vehicles without leveling 
control

(251): with integrated ball bearing

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

36-H46-A
36-H47-A

36-H46-A
36-H47-A
36-H46-A
36-H47-A

36-H46-A
36-H47-A
36-H46-A
36-H47-A

36-H46-A
36-H47-A
36-H46-A
36-H47-A
36-H46-A
36-H47-A

36-H46-A
36-H47-A
36-H46-A
36-H47-A

28-B85-A
28-B86-A
88-248-A
28-B85-A
28-B86-A

88-248-A

32-P26-A
32-P27-A

27-D02-A

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ąĄ

ą�

�ą
Ą

2.0 i AWD

2.5 i AWD, 123 kW

2.5 i AWD, 125 kW

2.5 i AWD, 171 kW

2.5 GT AWD

3.6 AWD

2.0 D AWD

2.0 i AWD

2.5 i AWD, 123 kW

2.5 i AWD, 127 kW

2.5 GT AWD

2.0 D AWD, 108 kW

2.0 D AWD, 110 kW

1300

1600

1800 4WD, 66 kW

1800 4WD, 72 kW

1800 4WD, 88 kW

1800 Turbo 4WD, 96 
kW

1800 Turbo 4WD, 100
kW

1800 4WD, 66 kW

1800 Super Turbo 
4WD

1800 Super 4WD 
CAT

1800 4WD, 72 kW

1800 4WD, 88 kW

1800 Super 4WD

1.2 i 4WD (E12, FA)

2.5 AWD

3.0 H6 AWD

2.5 AWD

3.0 AWD

660 4WD

09.09

09.09

01.12

09.09

07.10

09.09

09.09

09.09

09.09

07.12

07.10

01.13

09.09

11.84

11.84

11.84

01.88

01.88

03.89

11.84

11.84

11.84

07.86

12.86

01.88

03.89

08.91

10.00

10.00

11.03

11.03

03.92

12.13

09.91

09.91

12.90

12.90

12.90

12.90

12.90

12.90

12.90

02.92

07.91

12.90

12.90

02.00

08.03

08.03

09.09

09.09

10.95

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: Optionscode 64, 65

(226): only for the listed OE-Numbers

(193): not for: Optionscode 64, 65

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(117): for: D, DS

(226): only for the listed OE-Numbers

(193): not for: Optionscode 64, 65

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(117): for: D, DS

(168): for vehicles without leveling 
control

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(168): for vehicles without leveling 
control

->06.2012

->06.2012

01.1987 - 12.1994

08.1986->

�

�



�



�



�

�



�





�









9







84-217-A

84-217-A

30-L19-A
84-217-A
30-L19-A
84-217-A
30-L19-A
84-217-A

84-217-A

30-L19-A
84-217-A
30-L19-A

30-L19-A
84-217-A

27-E22-A

27-E23-A

27-E23-A

27-E23-A

27-J62-0

28-B87-A

28-B87-A

27-J46-A

��

��

ą

��

ą

��

ą

��

��

ą

��

ą

ą

��

�ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

11.84

09.84

11.93

10.98

09.04

03.95

08.96

03.95

03.98

12.91

12.88

09.98

08.04

12.09

05.02

05.02

08.06

 XT Coupe (XT)

 ALTO

 ALTO (HA11)

 ALTO (HA12, HA23)

 ALTO (HA24)

 BALENO (EG)

 BALENO Estate (EG)

 BALENO Hatchback (EG)

 GRAND VITARA I (FT)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 SUBARU 

 SUZUKI 

�

�

�

�

�

�

�

(247): with ball bearing

(247): with ball bearing

(247): with ball bearing

(247): with ball bearing

(247): with ball bearing

Chass. SH410 / FA11, FB11

Chass. SH410 / FA11, FB11

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

27-E59-0

27-E59-0

30-M30-A
30-M31-A
88-249-R

32-G17-A
32-G18-A
88-770-R

32-G17-A
32-G18-A
88-770-R

32-G17-A
32-G18-A
88-770-R

88-770-R

32-G17-A
32-G18-A
88-770-R

88-238-A

��
+

��
+

ą�

ąĄ

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

��

��

1.8 4WD

1.8 Turbo 4WD, 88 
kW

1.8 Turbo 4WD, 100 
kW

1.8 Turbo

0.8 (SB308/CA)

1.0

1.0

1.1

1.3

1.3 i 16V

1.6 i 16V

1.6 i 16V 4x4

1.8 GTX

1.9 TD

1.5

1.3 16V

1.6 i 16V, 72 kW

1.6 i 16V 4x4, 72 kW

1.8 i 16V

1.9 TD

1.6 i 16V, 73 kW

1.6 i 16V 4x4, 73 kW

1.3

1.3 i 16V

1.6 i 16V

1.6 i 16V 4x4

1.8 GTX

1.9 TD

1.3

1.6 4x4, 69 kW

1.6 4x4, 73 kW

2.0 4x4, 94 kW

2.0 4x4, 103 kW

2.5 V6 24V 4x4 (FT)

2.5 V6 24V 4x4

2.7, 127 kW

2.7, 135 kW

2.7 4x4 (TX92, JA627)

2.7 4x4, 127 kW

2.7 4x4, 135 kW

2.0 TD 4x4, 64 kW

11.85

01.88

11.84

11.85

01.86

09.94

01.00

09.04

09.96

07.95

07.95

07.95

03.96

04.98

03.95

03.97

08.96

08.96

08.96

04.98

08.96

08.96

09.96

07.95

07.95

07.95

03.96

04.98

03.98

03.98

02.00

03.98

04.98

04.98

04.01

06.01

09.03

07.01

09.01

04.03

03.98

09.89

12.90

12.90

07.90

12.88

09.98

06.02

12.08

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

12.09

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

07.03

07.03

09.02

07.03

08.05

07.03

07.03

08.03

08.06

07.03

07.03

07.03

07.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(171): for vehicles without pneumatic 
suspension

(193): not for: XT6

(117): for: XT6

01.1988->

Chass. SH410 / FA11, FB11

Chass. SH410 / FA11, FB11

->12.1999
01.2000->

->12.1999

->12.1999
01.2000->

->12.1999
01.2000->

->12.1999
01.2000->





�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

27-E22-A

27-E22-A

27-D64-A

27-E61-0

27-E61-0

27-M45-A

32-C74-A
32-C75-A
88-771-A
88-772-A

32-C74-A
32-C75-A
88-771-A

32-C74-A
32-C75-A
88-771-A
88-772-A

88-771-A
88-772-A

32-C74-A
32-C75-A
88-771-A
88-772-A

�ą

�ą

ą+

+

+

ą

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

��

��

��

ąĄ

ą�

��

��
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� �

04.05

10.00

09.03

07.98

07.01

10.01

11.77

11.77

11.77

12.05

12.07

01.84

12.81

12.81

 GRAND VITARA II (JT)

 IGNIS (FH)

 IGNIS II

 JIMNY (FJ)

 LIANA Estate (ER)

 LIANA (ER, RH_)

 LJ 80

 LJ 80 Closed Off-Road Vehicle

 LJ 81 Pickup

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 SUZUKI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(119): for OE number 41602-55G10
(119): for OE number 41602-55G50

(154): for vehicles without ABS
(119): for OE number 41602-55G10
(119): for OE number 41602-55G50

(119): for OE number 41602-55G10
(119): for OE number 41602-55G50

(154): for vehicles without ABS
(119): for OE number 41602-55G10
(119): for OE number 41602-55G50

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ



Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ







32-W13-
A

32-W14-
A

32-W13-
A

32-W14-
A

30-E91-A
30-E92-A
30-E91-A
30-E92-A

30-E48-0
30-E49-0

30-E50-0
30-E51-0

27-N49-A

30-F20-A

30-F20-A

30-J41-A
30-J42-A

30-F20-A

30-F20-A

30-J41-A
30-J42-A

27-J03-0
46-A11-0

46-A11-0

46-A11-0

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ą

ą�

ą�

ąĄ

ą�

ą�

ą�

ąĄ

ą�

��

��

��

1.6 All-wheel Drive, 
73 kW

1.6 All-wheel Drive, 
78 kW

2.0 All-wheel Drive

1.3

1.5 (HV81, RG415)

1.3 4WD

1.3

1.5

1.5 4x4

1.3 DDiS

1.3 16V, 59 kW

1.3 16V, 60 kW

1.3 16V 4WD, 59 kW

1.3 16V 4WD, 60 kW

1.3 4x4, 63 kW

1.3 4x4, 65 kW

1.3 16V 4x4

1.5 DDiS 4WD

1.5 DDiS 4x4

1.3

1.6

1.6 4WD, 76 kW

1.6 i

1.6 4WD, 78 kW

1.8 i

1.4 DDiS

1.3

1.6

1.6 4WD, 76 kW

1.6 i

1.6 4WD, 78 kW

1.8 i

1.4 DDiS

0.8

0.8 4x4

0.8 4x4

09.05

04.05

10.05

10.00

08.03

10.00

09.03

09.03

09.03

09.03

09.98

02.01

09.98

02.01

09.98

09.00

08.05

12.03

08.05

07.01

07.01

07.01

04.02

04.02

10.01

04.04

03.02

03.02

03.02

04.02

04.02

10.01

04.04

01.80

11.77

11.77

02.15

02.15

09.03

12.05

09.03

08.00

08.02

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

01.84

12.81

12.81

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(154): for vehicles without ABS

(154): for vehicles without ABS

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

27-H63-A

27-J24-A

27-M94-A

27-M94-A

27-N50-A

27-N50-A

30-F22-A

30-F22-A

30-F22-A

30-F22-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą�

ą�

ą�

ą�
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� �

11.88

09.84

09.79

09.81

09.84

01.08

09.91

10.83

03.89

12.04

07.99

12.88

12.88

08.90

10.96

12.89

12.05

 SAMURAI (SJ)

 SANTANA   Made in E

 SIERRA Open Off-Road Vehicle (SJ)

 SJ 410

 SJ 410 Cabrio

 SJ 413

 SPLASH

 SWIFT Convertible (SF413)

 SWIFT I (AA)

 SWIFT II Hatchback (EA, MA)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 SUZUKI 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->03.1995

->12.1987

->12.1987

->12.1987

Chass. JSAE AK 35...->

10.1986->
->12.1988

->12.1999

Chass. JSAE ... S 00100001->
 ->Chass. JSAE ... S 00140000

Chass. JSAE ... S 00140001->

->12.1999







Ċ

















Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

27-J03-0
46-A11-0
27-J03-0

27-J03-0
46-A11-0

32-L52-A
32-L53-A

46-A11-0

46-A11-0

46-A11-0
27-J03-0

46-A11-0
27-J03-0

46-A11-0
27-J03-0

30-J29-A
30-J30-A
89-222-0

32-E40-A
32-E41-A
87-471-R
89-003-0

26-856-0
88-249-R

87-471-R

27-D60-A
27-D61-A
32-E40-A
32-E41-A
87-471-R
89-003-0

��

��

ąĄ

ą�

��

��

��

��

��

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

��

��

��

��

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

��

1.0 All-wheel Drive 
(SJ 410)

1.3 All-wheel Drive 
(SJ 413), 44 kW

1.3 4x4 (SJ 413)

1.3 All-wheel Drive 
(SJ 413), 51 kW

1.6 (SE416)

1.3 (SJ 413, SF413), 
51 kW

1.3 (SJ 413, SF413), 
47 kW

1.0 (SJ410)

1.0 (SJ410)

1.3, 44 kW

1.3, 47 kW

1.0, 48 kW

1.0, 50 kW

1.2

1.2 VVT, 66 kW

1.2 VVT, 69 kW

1.3 CDTI

1.3 i (SF413, AK35)

1.0 (SA310, AA41/43)

1.0 Turbo (SA310)

1.3 (SA413, AA53)

1.3 (SA413, AA51)

1.3 (SA413, AA51/53)

1.3 GTi/GXi (SA413, 
AA33)

1.0 (SF310,AB44)

1.3 (SF413,AA44)

1.3 (SF413,AB44)

1.0 (SF310, AA44)

11.88

11.88

11.88

11.88

01.89

01.89

09.84

09.81

09.81

08.86

09.84

01.08

06.11

01.08

06.11

09.10

01.08

09.91

10.83

02.85

08.86

10.84

10.84

08.85

10.88

03.89

03.89

03.89

12.04

12.04

12.04

12.04

07.99

03.90

12.88

12.88

08.90

08.90

10.96

03.89

12.89

03.89

03.89

03.89

03.89

12.91

12.91

05.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->12.1987

->12.1987

->12.1987

->12.1988

->12.1999

01.1992->
->12.1999

�

�

�

�

�

�



Ċ

�

�

�

Ċ

�

46-A12-0

36-C04-0

36-C04-0

46-A12-0

46-A12-0

46-A12-0

27-K41-A

30-B06-A
87-472-A

87-472-A

87-472-A

30-B06-A
87-472-A

��

�

�

��

��

��

ą

ą

��

��

��

ą

��
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� �

03.89

03.89

12.05

05.01

 SWIFT II Hatchback (EA, MA)

 SWIFT II Saloon (AH, AJ)

-

-

 SUZUKI 

�

�

�

�

�

�

�

�

Chass. JSAE ... S 00100001->
 ->Chass. JSAE ... S 00140000

Chass. JSAE ... S 00140001->
Chass. TSMM AA/AB/AH44...

->12.1999

Chass. JSAE ... S 00100001->
 ->Chass. JSAE ... S 00140000

Chass. JSAE ... S 00140001->

->12.1999

Chass. JSAE ... S 00100001->
 ->Chass. JSAE ... S 00140000

Chass. JSAE ... S 00140001->
Chass. TSMM AA/AB/AH35...

->12.1999

Chass. JSAE ... S 00102078->

Chass. JSAE...S00100001->
 ->Chass. JSAE...S00102077

->12.1999

Chass. JSAE ... S 00100001->
 ->Chass. JSAE ... S 00104275

Chass. JSAE...S00104276->
 ->Chass. JSAE...S00140000

->12.1999

->Chass. JSAE ... S 00107571

Chass. JSAE ... S 00107572->
Chass. TSMM AA/AB/AH35...

->Chass. JSAE ... S 00107571

Chass. JSAE ... S 00107572->

->12.1999

->Chass. JSAE ... S 00109591

Chass. JSAE ... S 00109592->

->12.1999

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

27-D60-A
27-D61-A
32-E40-A
32-E41-A
87-471-R
89-003-0
27-D60-A
27-D61-A
32-E40-A
32-E41-A
87-471-R
89-003-0
27-D60-A
27-D61-A
32-E40-A
32-E41-A
87-471-R
89-003-0
32-E40-A
32-E41-A
27-D07-A

27-D08-A

87-471-R
89-003-0
27-D60-A
27-D61-A
27-D07-A

27-D08-A

87-471-R
89-003-0

27-D07-A

27-D08-A

32-E40-A
32-E41-A
87-471-R
89-003-0
27-D07-A

27-D08-A

32-E40-A
32-E41-A
87-471-R
89-003-0
27-D07-A

27-D08-A

32-E40-A
32-E41-A
87-471-R
89-003-0

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

��

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

��

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

�ą
�
�ą
Ą
��

ąĄ

ą�

�ą
�
�ą
Ą
��

�ą
�
�ą
Ą
ą�

ąĄ

��

�ą
�
�ą
Ą
ą�

ąĄ

��

�ą
�
�ą
Ą
ą�

ąĄ

��

1.0 i (SF310, AA44), 
39 kW

1.0 i (SF310, AA44), 
40 kW

1.3 (SF413, AB35), 52
kW

1.3 (SF413, AB35), 50
kW

1.3 4WD (SF413, 
AA35)

1.3 4WD (SF413, 
AF35)

1.3 GTi (SF413, 
AA34)

1.3 (SF413, AH35, 
MA)

1.3 (SF413, AH35)

1.6 i (SF416, AH14)

1.6 (SF416, AH14)

01.95

03.89

03.89

03.89

03.89

10.89

03.89

01.91

03.89

01.90

11.89

12.05

12.91

12.91

05.01

05.01

12.91

05.01

12.95

12.91

05.01

12.91

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

->12.1999

->12.1999

01.1992->
->12.1999

01.1991->
->12.1999

->12.1999

->12.1999

->12.1999

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

30-B06-A
87-472-A

87-472-A

30-B06-A
87-472-A

30-B06-A
87-472-A

30-B06-A
87-472-A

30-B06-A
87-472-A

30-B06-A
87-472-A

30-B06-A
87-472-A

ą

��

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��
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� �

03.89

02.05

10.10

06.06

07.88

07.88

10.97

05.01

08.99

10.02

10.00

 SWIFT II Saloon (AH, AJ)

 SWIFT III (MZ, EZ)

 SWIFT IV (FZ, NZ)

 SX4 (EY, GY)

 VITARA (ET, TA)

 VITARA Cabrio (ET, TA)

 WAGON R+ (EM)

-

-

-

-

-

-

-

 SUZUKI 

�

�

�

�

�

�

�

(107): Vehicle Production Country: 
Japan

(107): Vehicle Production Country: 
Japan

(107): Vehicle Production Country: 
Japan

->Chass. JSAE ... S 00102383

Chass. JSAE ... S 00102384->

->12.1999

Chass. 0##01110001->

Chass. 0##01110001->

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

27-D07-A

27-D08-A

32-E40-A
32-E41-A
87-471-R
89-003-0

30-J29-A
30-J30-A
88-792-L

89-222-0
88-792-L

89-222-0
88-792-L

32-N96-A
32-N97-A

32-N98-A
32-N99-A

32-L52-A
32-L53-A
87-470-A

32-L52-A
32-L53-A
87-470-A

27-D65-A
27-D66-A
88-249-R

�ą
�
�ą
Ą
ą�

ąĄ

��

ąĄ

ą�

��

��

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

1.6 i 4WD (SF416, 
AJ14)

1.6 4WD (SF416, 
AJ14)

1.3

1.5

1.3 DDiS, 51 kW

1.3 DDiS, 55 kW

1.3 4x4, 66 kW

1.3 4x4, 68 kW

1.6

1.2, 66 kW

1.2, 67 kW

1.2, 69 kW

1.3 DDiS

1.5

1.6 VVT

1.9 DDiS

1.6 VVT 4x4

1.9 DDiS 4x4

1.6 All-wheel Drive 
(TA, TA01)

1.6 All-wheel Drive 
(ET)

1.6 i 16V All-wheel 
Drive (ET, TA02)

2.0 16V All-wheel 
Drive (ET, TA51)

2.0 V6 24V All-wheel 
Drive (ET)

2.5 V6 24V All-wheel 
Drive (FT)

1.9 D All-wheel Drive 
(ET), 50 kW

1.9 D All-wheel Drive 
(ET), 55 kW

2.0 TD All-wheel Drive
(ET)

2.0 TD Intercooler All-
wheel Drive (ET)

1.6

1.6 i 16V

2.0 16V

1.9 D (ET), 50 kW

1.9 D (ET), 55 kW

1.0 (MA61)

1.2

1.2 4WD

01.90

11.89

02.05

02.05

08.05

08.05

01.06

02.05

05.06

10.10

08.12

10.10

10.10

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

07.88

07.88

07.90

12.96

12.94

12.95

01.95

08.96

12.94

12.95

07.88

07.90

12.96

01.95

08.96

02.98

02.98

02.98

05.01

12.91

03.98

12.91

03.98

03.98

03.98

03.98

03.98

03.98

03.98

03.98

01.95

03.99

03.99

03.98

03.99

05.00

05.00

05.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

->12.1999
Ċ

�









�

30-B06-A
87-472-A

27-K41-A

27-K41-A

27-N46-A

27-I14-A

27-D64-A

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

05.00

07.03

09.95

06.80

07.84

08.87

03.06

10.06

08.05

12.97

12.87

10.89

03.96

09.11

09.12

 WAGON R+ (MM)

 WAGON R

 X-90 (EL)

 TAGORA

 4 RUNNER (RN5_, LN5_, VZN6_, RN7_, RN6_)

 4 RUNNER (RN1_, VZN1_)

 AURION (GSV4_, ACV4_)

 AURIS (NRE15_, ZZE15_, ADE15_, ZRE15_, NDE15_)

-

-

-

-

-

-

-

-

 SUZUKI 

 TALBOT 

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(140): for vehicles with ABS

(81): Rigid Axle

(81): Rigid Axle

(226): only for the listed OE-Numbers

01.1996->

01.1996->

->12.1999

->08.1985

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ĉ

�













Ċ

Ċ

�

Ċ

30-G64-A
30-G65-A

88-249-R

32-L52-A
32-L53-A
32-L52-A
32-L53-A
87-470-A

27-M73-A
89-023-0

30-078-A
30-E20-A

30-078-A

30-E20-A

30-E20-A

30-E20-A

32-T03-A
32-T04-A

32-T49-A
32-T50-A
32-T51-A
32-T52-A
89-212-0
32-T49-A
32-T50-A

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

1.0

1.0 XT Plus

1.3 DDiS

1.3, 56 kW

1.3 4WD, 56 kW

1.3, 65 kW

1.3, 69 kW

1.3 4WD, 69 kW

1.0

1.2

1.6 i 16V 4x4

1.6 i 16V

2.1

2.6

2.3 Turbo Diesel

2.0 (YN60)

2.2 (YN63)

2.8 D (LN61)

2.4 D (LN60, LN61)

2.2 (YN130)

2.4 (RN130)

2.8 D (LN130)

3.0 (VZN130_, 
VZN131_)

2.4 D

3.0 Turbo-D 
(KZN130_)

3.5

1.33 Dual-VVTi 
(NRE150_), 73 kW

1.33 Dual-VVTi 
(NRE150_), 74 kW

1.4 D-4D (NDE150_)

08.00

08.00

09.03

05.00

10.01

08.01

09.03

09.03

06.04

06.04

09.95

09.95

06.80

08.81

08.81

07.84

11.85

05.88

07.84

10.89

10.89

10.89

07.90

08.89

10.93

03.06

01.10

05.09

03.07

07.03

07.01

12.04

08.05

08.05

12.97

12.97

12.83

10.83

12.87

12.85

12.88

10.89

05.88

10.90

03.96

03.96

11.95

11.95

03.96

09.11

09.12

09.12

09.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

->08.1985

�



�

�



Ċ

�

�

�

27-M94-A

30-M98-A

30-C99-0

30-C99-0

30-E21-A

32-T05-A
32-T06-A

30-L24-A
89-308-0
30-L24-A

ą

ą

Ą

Ą

ą

ą�

ąĄ

ą

ą
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� �

10.06

10.12

07.13

03.13

03.95

09.97

09.12

05.05

02.03

 AURIS (NRE15_, ZZE15_, ADE15_, ZRE15_, NDE15_)

 AURIS (ZWE18_, NZE18_, ZRE18_)

 AURIS TOURING SPORTS (ADE18_, ZWE18_, ZRE18_)

 AURIS VAN Box (NDE18_)

 AVALON Saloon (MCX1_)

 AVENSIS (AZT22_, ZZT22_)

-

-

-

-

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

->04.2015

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

32-T49-A
32-T50-A
89-212-0
32-T49-A
32-T50-A
32-T49-A
32-T50-A
32-T51-A
32-T52-A
89-212-0
32-T51-A
32-T52-A
32-T49-A
32-T50-A

32-T49-A
32-T50-A
89-212-0
32-T49-A
32-T50-A
89-212-0

32-T49-A
32-T50-A
32-T49-A
32-T50-A
32-T49-A
32-T50-A
32-T49-A
32-T50-A
32-T49-A
32-T50-A
32-T49-A
32-T50-A
32-T49-A
32-T50-A
32-T49-A
32-T50-A

32-T49-A
32-T50-A

32-T49-A
32-T50-A

32-P80-A
32-P81-A
32-R53-A
32-R54-A

32-N94-A
32-N95-A
89-065-0

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

1.4 VVTi (ZZE150_)

1.6 VVTi (ZRE151_)

1.6 (ZRE151_)

1.8 VVTi

1.8 4WD

1.8

1.8 (ZRE152_)

1.8 Hybrid (ZWE150_)

2.0 D-4D (ADE150_)

2.2 D (ADE157_)

1.3 (NRE180_)

1.6 (ZRE185_)

1.8 Hybrid (ZWE186_)

1.4 D-4D (NDE180_)

2.0 D-4D (ADE186_)

1.3 (NRE180_)

1.6 (ZRE185_)

1.8 Hybrid (ZWE186_)

1.4 D-4D (NDE180_)

1.4 D-4D (NDE180_)

3.0 (MCX10_)

1.6 (AT220_), 74 kW

1.6 (AT220_), 81 kW

1.8 (AT221_)

2.0 (ST220_)

03.07

03.07

05.09

10.06

02.09

02.09

02.09

09.10

03.07

03.07

10.12

10.12

10.12

10.12

10.12

07.13

07.13

07.13

07.13

03.13

03.95

09.97

09.97

09.97

09.97

09.12

09.12

09.12

09.12

09.12

09.12

09.12

09.12

09.12

09.12

05.05

10.00

10.00

10.00

10.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

->10.2014

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

30-L24-A
89-308-0
30-L24-A

30-L24-A
89-308-0
30-L24-A
30-L24-A

89-308-0
30-L24-A
89-308-0

89-308-0

30-L24-A
30-L24-A

30-L24-A
30-P01-A
30-P01-A

30-P01-A
30-P01-A

30-L24-A

30-P01-A

30-L24-A

32-P82-A
32-P83-A
32-R55-A
32-R56-A

32-Q13-A
32-Q14-A
87-486-A

89-023-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

.�
�
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� �

09.97

09.97

09.97

04.03

04.03

04.03

02.03

02.03

02.03

11.08

11.08

11.08

 AVENSIS (AZT22_, ZZT22_)

 AVENSIS Liftback (AT22_, ST22_)

 AVENSIS Station Wagon (AT22_, ZZT22_)

 AVENSIS (T25_)

 AVENSIS Combi (AZT25_, CDT25_, ZZT25_)

 AVENSIS Saloon (CDT25_)

-

-

-

-

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

->12.2002

->12.2002

->12.2002

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

�

32-N94-A
32-N95-A
89-065-0

32-N94-A
32-N95-A
89-065-0

32-N94-A
32-N95-A
89-065-0

32-N94-A
32-N95-A
89-065-0

32-N94-A
32-N95-A
89-065-0

89-162-0

89-162-0

89-162-0

89-162-0

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

1.6 VVT-i (ZZT250_)

1.8 VVT-i (ZZT221_)

2.0 VVT-i (AZT220_)

2.0 TD (CT220_)

2.0 D-4D (CDT220_)

1.6 (AT220_)

1.6 (ZZT220_, 
AT220_)

1.8 (AT221_)

2.0 (ST220_)

1.6 VVT-i (ZZT250_)

1.8 VVT-i (ZZT221_)

2.0 VVT-i (AZT220_)

2.0 TD (CT220_)

2.0 D-4D (CDT220_)

1.6 (AT220_)

1.6 (AT220_, 
ZZT220_)

1.8 (AT221_)

2.0 (ST220_)

1.6 VVT-i (ZZT250_)

1.8 VVT-i (ZZT221_)

2.0 VVT-i (AZT220_)

2.0 TD (CT220_)

2.0 D-4D (CDT220_)

1.6 VVT-i (ZZT250_)

1.8 (ZZT251_)

2.0 (AZT250_)

2.0 VVTi

2.4 (AZT251_), 120 
kW

2.4 (AZT251_), 125 
kW

2.0 D-4D (CDT250_)

2.0 D-4D (ADT250_)

2.2 D-4D (ADT251_)

2.2 D-CAT (ADT251_)

1.6 VVT-i (ZZT250_)

1.8 (ZZT251_)

2.0 (AZT250_)

2.0 VVTi

2.4 (AZT251_), 120 
kW

2.4 (AZT251_), 125 
kW

2.0 D-4D (CDT250_)

2.0 D-4D (ADT250_)

2.2 D-4D (ADT251_)

2.2 D-CAT (ADT251_)

1.6 VVT-i (ZZT250_)

1.8 (ZZT251_)

2.0 (AZT250_)

2.4 (AZT251_), 120 
kW

2.4 (AZT251_), 125 
kW

2.0 VVTi

2.0 D-4D (CDT250_)

10.00

10.00

10.00

09.97

10.99

09.97

09.97

09.97

09.97

10.00

10.00

10.00

09.97

10.99

09.97

09.97

09.97

09.97

10.00

10.00

10.00

09.97

10.99

04.03

04.03

04.03

04.03

10.03

09.03

04.03

03.06

10.05

07.05

04.03

04.03

04.03

04.03

10.03

09.03

04.03

03.06

10.05

07.05

04.03

04.03

04.03

10.03

09.03

04.03

04.03

02.03

02.03

02.03

02.03

02.03

10.00

10.00

10.00

10.00

02.03

02.03

02.03

02.03

02.03

10.00

10.00

10.00

10.00

02.03

02.03

02.03

02.03

02.03

11.08

11.08

11.08

11.08

11.08

11.08

11.08

11.08

11.08

11.08

11.08

11.08

11.08

11.08

11.08

11.08

11.08

11.08

11.08

11.08

11.08

11.08

11.08

11.08

11.08

11.08

11.08

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

->12.2002

->12.2000

->12.2002

->12.2000

->12.2002

->12.2000

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�



�



�

�



�

32-Q13-A
32-Q14-A
87-486-A

89-023-0

32-Q13-A
32-Q14-A
87-486-A

89-023-0
32-Q13-A
32-Q14-A
87-486-A

89-023-0

32-Q13-A
32-Q14-A
87-486-A

89-023-0
32-Q13-A
32-Q14-A
87-486-A

89-023-0

30-E46-A
89-156-0

30-E46-A
89-156-0

89-156-0

30-E46-A
89-156-0

ąĄ

ą�

.�
�

ąĄ

ą�

.�
�

ąĄ

ą�

.�
�

ąĄ

ą�

.�
�

ąĄ

ą�

.�
�

ą

ą

ą
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� �

04.03

02.09

11.08

08.01

02.05

05.14

01.83

02.83

11.08

11.09

01.88

07.88

 AVENSIS Saloon (CDT25_)

 AVENSIS Estate (ZRT27, ADT27)

 AVENSIS Saloon (ADT27_, ZRT27_)

 AVENSIS VERSO (_CLM2_, _ACM2_)

 AYGO (WNB1_, KGB1_)

 AYGO (PAB4_, KGB4_)

 CAMRY Liftback (CV1_, SV1_)

 CAMRY Saloon (CV1_, SV1_)

-

-

-

-

-

-

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->12.1986

->12.1986

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

89-162-0

32-T73-A
32-T74-A

32-T73-A
32-T74-A

32-R45-A
32-R46-A

30-K58-A
30-K59-A
89-213-0
88-792-L
84-234-R

84-231-A
88-792-L

87-483-A

87-483-A

87-483-A

87-483-A

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

��

��

��

��

�.
��

�.
��

�.
��

�.
��

2.2 D-4D (ADT251_)

2.2 D-CAT (ADT251_)

1.6 (ZRT270_)

1.8 (ZRT271_)

2.0 (ZRT272_)

2.0 D-4D (ADT270_), 
91 kW

2.0 D-4D (ADT270_), 
93 kW

2.2 D-4D (ADT271_), 
110 kW

2.2 D-4D (ADT271_), 
130 kW

1.6 (ZRT270_)

1.8 (ZRT271_)

2.0 (ZRT272_)

2.0 D-4D (ADT270_), 
91 kW

2.0 D-4D (ADT270_), 
93 kW

2.2 D-4D (ADT271_), 
110 kW

2.2 D-4D (ADT271_), 
130 kW

2.0 VVT-i (ACM20_)

2.4 VVTi GLS

2.0 D-4D (CLM20_)

1.0 (KGB10_)

1.0 GPL

1.4 HDi (WNB10_)

1.0 (KGB40_)

1.2 (PAB40_)

1.8 (SV10_)

2.0 (SV11_)

1.8 Turbo-D (CV10_)

2.0 TD  (CV 11)

1.8

2.0 (SV11_)

10.05

07.05

02.09

02.09

02.09

11.11

02.09

02.09

02.09

11.08

11.08

11.08

11.11

11.08

11.08

11.08

08.01

10.03

08.01

07.05

07.05

07.05

05.14

05.14

02.83

04.86

10.84

08.85

02.83

04.86

11.08

11.08

11.09

11.09

08.05

08.10

10.86

01.88

01.88

09.86

10.86

01.88

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: SV10

(100): Type: SV11

(100): Type: CV10

(100): Type: SV10

(100): Type: SV11

->09.1986

->12.1986

->09.1986

->09.1986

->12.1986

�









�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

89-156-0

27-M31-A

27-M31-A

30-J58-A

27-L98-A
89-242-0

32-A23-A

87-482-A

32-A23-A

87-482-A

32-A23-A

32-A23-A

32-A23-A

87-482-A

32-A23-A

87-482-A

ą

ą

ą

ą

�ą
�
.�
�
�ą
�
.�
�
�ą
�
�ą
�

�ą
�
.�
�
�ą
�
.�
�
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� �

02.83

10.86

11.86

06.91

06.91

07.88

02.93

06.91

09.97

08.97

 CAMRY Saloon (CV1_, SV1_)

 CAMRY (_V2_)

 CAMRY Station Wagon (_V2_)

 CAMRY (_CV1_, _XV1_, _V1_)

 CAMRY Station Wagon (_XV1_, _CV1_, _V10)

-

-

-

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(140): for vehicles with ABS
(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(140): for vehicles with ABS
(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(140): for vehicles with ABS
(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(140): for vehicles with ABS
(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(250): with fixed front strut spring seat

(250): with fixed front strut spring seat

01.1987 - 12.1987

01.1987 - 12.1987

08.1988->

08.1988->

08.1988->

01.1987 - 12.1987

01.1987 - 12.1987

08.1988->

09.1994->

->12.1994

09.1994->

->12.1994

09.1994->

->12.1994

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

87-483-A

87-488-A

89-023-0
87-488-A
87-488-A

87-488-A

89-023-0
87-488-A

89-023-0
87-488-A

89-023-0

87-488-A

89-023-0
87-488-A
87-488-A

87-488-A

89-023-0
89-023-0

32-P80-A
32-P81-A
32-R53-A
32-R54-A
32-E59-A

87-489-R

32-E59-A

87-489-R

32-P80-A
32-P81-A
32-E59-A

87-489-R

�.
��

��

��

��

.�
�

.�
�

.�
�

��

��

��

.�
�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

�ą
�
�.
��

�ą
�
�.
��

ąĄ

ą�

�ą
�
�.
��

2.0 GLI (SV11_)

1.8 Turbo-D (CV10_)

1.8 i (SV20_)

2.0

2.0 Gli 16V (SV21_)

2.0 (SV21_)

2.0 Turbo-D (CV20_), 
62 kW

2.0 4WD

2.0 Turbo-D (CV20_), 
63 kW

2.5 V6 GXI (VZV21_)

1.8 (SV20_)

2.0 (SV22)

2.0 GLi 16V (SV21_)

2.0 (SV21_)

2.0 Turbo-D (CV20_), 
62 kW

2.5 (VZV21_)

2.0 Turbo-D (CV20_), 
63 kW

2.2

2.2 (SXV10_)

3.0 (VCV10_)

2.2 (SXV10, SDV10)

2.2 (SXV10_)

03.83

11.83

10.86

09.89

11.86

11.86

11.86

08.88

11.88

02.88

11.86

09.89

11.86

11.86

11.86

01.90

11.88

02.93

06.91

06.91

02.93

03.92

10.86

01.88

08.88

06.91

05.91

05.91

05.91

05.91

05.91

05.91

08.88

04.91

05.91

05.91

05.91

05.91

05.91

04.95

08.96

08.96

04.95

07.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: SV11

(100): Type: CV10

(140): for vehicles with ABS

(154): for vehicles without ABS

(140): for vehicles with ABS

(154): for vehicles without ABS

(154): for vehicles without ABS

(140): for vehicles with ABS

(154): for vehicles without ABS

(140): for vehicles with ABS

(154): for vehicles without ABS

->09.1986

01.1987 - 12.1987

->08.1988

01.1987 - 12.1987

08.1988->

->08.1988

08.1988->

08.1988->

->08.1988

01.1987 - 12.1987

->08.1988

01.1987 - 12.1987

08.1988->

->08.1988

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

32-A23-A

87-482-A

32-A23-A

87-480-A

89-051-0

87-480-A

87-480-A

89-051-0

87-480-A

87-480-A

89-051-0

87-480-A

89-051-0

87-480-A

87-480-A

89-051-0

32-P82-A
32-P83-A
32-R55-A
32-R56-A

32-P82-A
32-P83-A
87-481-A

32-P82-A
32-P83-A
32-R55-A
32-R56-A
87-481-A

32-P82-A
32-P83-A
32-P82-A
32-P83-A
87-481-A

�ą
�
.�
�
�ą
�

��
�

��
�
�.
��

�.
��

�.
��

��
�

��
�
�.
��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�
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�
ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

.�
�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

.�
�
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� �

06.91

08.96

08.96

08.01

01.06

12.70

08.97

11.01

09.02

11.06

09.11

03.78

 CAMRY Station Wagon (_XV1_, _CV1_, _V10)

 CAMRY (MCV2_, MXV2_)

 CAMRY Estate (_CV2_, _XV2_)

 CAMRY (MCV3_, ACV3_, _XV3_)

 CAMRY Saloon (_XV4_, GSV4_)

 CARINA (TA1_)

-

-

-

-

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(250): with fixed front strut spring seat

(226): only for the listed OE-Numbers

09.1994->

->12.1994

01.1997->

01.1997->

01.1997->

01.1997->

01.2002 - 12.2006

->01.2006

01.2002 - 12.2006

->01.2006

01.2002 - 12.2006

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

32-E59-A

87-489-R

88-245-R
88-246-R
89-155-0
32-P80-A
32-P81-A
32-R53-A
32-R54-A
88-245-R
88-246-R
89-155-0
32-P80-A
32-P81-A
88-245-R
88-246-R
89-155-0
32-P80-A
32-P81-A
32-R53-A
32-R54-A
88-245-R
88-246-R
89-155-0

32-R53-A
32-R54-A
32-P80-A
32-P81-A

88-488-R

32-R07-A
32-R08-A
32-R53-A
32-R54-A
88-488-R

32-R07-A
32-R08-A
88-488-R

32-R53-A
32-R54-A

32-T03-A
32-T04-A

�ą
�
�.
��

Ą

�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

Ą

�

ąĄ

ą�

Ą

�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

Ą

�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

��

ą�

ąĄ

��

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

3.0 (VCV10_)

1.8 (SAV22)

2.5

2.2 (SXV20_), 93 kW

3.0 24V (MCV20_)

2.2 (SXV20_), 96 kW

3.0 V6 (MCV20_)

3.0 (VDV10)

2.2 (SXV20)

3.0 (MCV20)

2.0

3.3 (MCV31_)

2.4 (ACV30_)

3.0 (MCV30_)

3.0

2.4 VVTi

2.4 VVTi (ACV40_)

2.4 VVTi Hybrid

1.4  (TA/RA10,30)

1.6 (TA14_), 55 kW

1.6 (TA12)

1.6 (TA14_), 63 kW

03.92

08.96

08.96

11.00

08.96

08.96

08.96

08.96

08.97

08.96

08.01

07.03

11.01

11.01

09.02

01.06

01.06

01.06

02.70

02.76

05.73

10.75

07.96

07.01

07.01

11.01

11.01

11.01

11.01

07.01

09.02

07.01

11.06

01.06

11.06

11.06

11.06

09.11

09.11

09.11

09.77

03.78

03.78

03.78

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(248): with bellow

(248): with bellow

(248): with bellow

(248): with bellow

(248): with bellow

(248): with bellow

(248): with bellow

(226): only for the listed OE-Numbers

01.1997->

01.1997->

01.1997->

01.1997->

->12.2006

->01.2006

->12.2006

->01.2006

->12.2006

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ



32-P82-A
32-P83-A
32-R55-A
32-R56-A
87-481-A

88-247-A

32-P82-A
32-P83-A
32-R55-A
32-R56-A
88-247-A

32-P82-A
32-P83-A
88-247-A

32-P82-A
32-P83-A
32-R55-A
32-R56-A
88-247-A

32-R55-A
32-R56-A
32-P82-A
32-P83-A

88-247-A

32-R05-A
32-R06-A
32-R55-A
32-R56-A
88-247-A

32-R05-A
32-R06-A
88-247-A

32-R55-A
32-R56-A

32-Q52-A
32-Q53-A
32-T05-A
32-T06-A

27-E81-0

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

.�
�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

��

ą�

ąĄ

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ
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� �

10.83

08.83

12.87

12.87

05.88

05.88

06.92

04.92

 CARINA II (ST151_, ST150_, AT151_)

 CARINA II Saloon (CT15_)

 CARINA II (_T17_)

 CARINA II Station Wagon (AT17_, CT17_, ST17_)

-

-

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(59): Mounting Type: Ring Nut
(97): Thread Size: M48 x 1,5

(100): Type: CT170
(59): Mounting Type: Ring Nut
(97): Thread Size: M48 x 1,5

01.1985->

01.1985->

01.1985->

->03.1992

Ĉ

�

�

�

�

�

�

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

�

30-C89-0
87-483-A

89-065-0

87-483-A

89-065-0

87-483-A

89-065-0

30-C89-0
89-065-0

89-065-0

89-065-0

30-C38-A
89-065-0

30-C38-A
89-065-0

30-C41-A

89-065-0

30-C41-A

89-065-0

�

�.
��

�.
��

�.
��

�

�ą

�ą

�ą

�ą

1.6 (AT151_), 55 kW

1.6 (AT151_), 62 kW

1.6 (AT151_), 63 kW

1.8 GLI (ST150)

2.0 D (CT150)

2.0 D (CT150_)

1.6 (AT151_), 55 kW

1.6 (AT151_), 62 kW

1.8 GLI (ST150)

2.0 D (CT150_)

1.6 (AT171_), 66 kW

1.6 (AT171_), 72 kW

1.6 (AT171_), 75 kW

1.8 i  (ST 171)

2.0 GLI (ST171)

1.8 D  (CT 170)

2.0 GLi

2.0 D (CT170_)

1.5 GL

1.5 DX

1.6 GX 4WD

1.8 G 4WD

2.0 4WD (ST171_)

2.0 GLi (ST171_)

10.83

10.83

10.86

10.83

12.85

02.84

10.83

10.83

10.83

02.84

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

03.88

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

11.87

11.87

11.87

11.87

11.87

05.88

11.87

11.87

11.87

05.88

11.89

03.92

03.92

03.92

03.92

03.92

03.92

06.92

03.92

03.92

03.92

03.92

03.92

03.92

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: CT150

(100): Type: CT150

(100): Type: CT170

->11.1987

->11.1987

->12.1989

->12.1989

->12.1989

->03.1992

->12.1989

->12.1989

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

32-A26-A

32-A27-A

89-023-0
32-A26-A

32-A27-A

89-023-0
32-A26-A

32-A27-A

89-023-0

32-A26-A

32-A27-A

89-023-0
32-A26-A

32-A27-A

89-023-0
32-A26-A

32-A27-A

89-023-0

30-C13-A
30-C14-A
87-486-A

89-023-0
30-C13-A
30-C14-A
87-486-A

89-023-0
30-C13-A
30-C14-A
87-486-A

89-023-0
87-486-A

30-C13-A
30-C14-A
87-486-A

89-023-0

87-486-A

�ą
Ą
�ą
�

�ą
Ą
�ą
�

�ą
Ą
�ą
�

�ą
Ą
�ą
�

�ą
Ą
�ą
�

�ą
Ą
�ą
�

ąĄ

ą�

.�
�

ąĄ

ą�

.�
�

ąĄ

ą�

.�
�

.�
�
ąĄ

ą�

.�
�

.�
�
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� �

12.87

12.87

04.92

04.92

06.92

09.97

 CARINA II Station Wagon (AT17_, CT17_, ST17_)

 CARINA II Saloon (ST17_, AT17, CT17_)

 CARINA E (AT19_)

-

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(59): Mounting Type: Ring Nut
(97): Thread Size: M48 x 1,5

(59): Mounting Type: Ring Nut
(97): Thread Size: M48 x 1,5

(100): Type: CT170
(59): Mounting Type: Ring Nut
(97): Thread Size: M48 x 1,5

->03.1992

->01.1996
Chass. JT...

Chass. SB...

->01.1996
Chass. JT...

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

30-C38-A
89-065-0

30-C38-A
89-065-0

30-C41-A

89-065-0

30-C38-A
89-065-0

30-C38-A
89-065-0

30-C41-A

89-065-0

30-C41-A

89-065-0

30-C09-A
30-C10-A
32-N02-A
32-N03-A
30-C09-A
30-C10-A
89-065-0

�ą

�ą

�ą

�ą

�ą

�ą

�ą

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

1.6 (AT171_), 66 kW

1.6 (AT171_), 72 kW

1.6 (AT171_), 75 kW

2.0 (ST171_)

2.0 D (CT170_)

1.5, 63 kW

1.5, 64 kW

1.6 4WD, 66 kW

1.6 4WD, 88 kW

1.8 4WD

2.0 4WD

2.0

1.6 (AT171_), 66 kW

1.6 (AT171_), 72 kW

1.6 (AT171_), 75 kW

2.0 GLI (ST171)

2.0 D (CT170_)

1.6 (AT190), 73 kW

1.6 GLI (AT190)

1.6 (AT190), 85 kW

1.8 (AT191)

1.6 16V (AT190_)

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

03.88

12.93

04.92

12.93

01.95

10.95

12.89

03.92

03.92

04.92

01.92

03.92

03.92

03.92

03.92

03.92

03.92

03.92

08.90

03.92

03.92

03.92

06.92

09.97

09.97

09.97

09.97

09.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: CT170

(117): for: Ireland

(193): not for: Ireland

->12.1989

->12.1989

->12.1989

->12.1989

->12.1989

->03.1992

->12.1989

->01.1996
Chass. _JT_

->01.1996
Chass. _SB_

->01.1996
Chass. _SB_

02.1996->
Chass. SB...
02.1996->
Chass. _SB_
->01.1996
Chass. _JT_

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

30-C13-A
30-C14-A
87-486-A

89-023-0
30-C13-A
30-C14-A
87-486-A

89-023-0
30-C13-A
30-C14-A
87-486-A

89-023-0

87-486-A

30-C13-A
30-C14-A
87-486-A

89-023-0
30-C13-A
30-C14-A
87-486-A

89-023-0
30-C13-A
30-C14-A
87-486-A

89-023-0
30-C13-A
30-C14-A
87-486-A

89-023-0

30-C07-A
30-C08-A
32-M17-A
32-M18-A

30-C19-A
30-C20-A

32-M18-A

32-M17-A

32-D63-A
32-D64-A
89-023-0
89-023-0

ąĄ

ą�

.�
�

ąĄ

ą�

.�
�

ąĄ

ą�

.�
�

.�
�

ąĄ

ą�

.�
�

ąĄ

ą�

.�
�

ąĄ

ą�

.�
�

ąĄ

ą�

.�
�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�
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� �

04.92

04.92

09.97

09.97

 CARINA E (AT19_)

 CARINA E (T19)  Made in GB

 CARINA E Saloon (_T19_)

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

Chass. SB...

Chass. SB...

Chass. SB...

Chass. SB...

->01.1996
Chass. JT...

Chass. SB...

->01.1996
Chass. JT...

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

32-N02-A
32-N03-A
89-065-0

32-N02-A
32-N03-A
89-065-0

32-N02-A
32-N03-A
89-065-0

32-N02-A
32-N03-A

30-C09-A
30-C10-A
32-N02-A
32-N03-A
30-C09-A
30-C10-A
89-065-0

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

2.0 i (ST191)

2.0 GLI (ST191)

2.0 GTi (ST191)

2.0 GTi 16V (ST191_)

2.0 D (CT190)

2.0 TD (CT190)

2.0 i ex. GTi (ST 191)

2.0 i Ireland ex. GTi 
(ST 191)

2.0 D  (CT 190)

2.0 D Ireland (CT 190)

2.0 TD  (CT 190)

1.6 (AT190), 73 kW

1.6 (AT190), 78 kW

1.6 (AT190), 79 kW

1.6 16V (AT190_)

12.93

04.92

04.92

03.94

04.92

01.96

01.96

12.94

01.96

12.94

01.96

01.95

10.95

01.93

12.94

09.97

09.97

02.94

09.97

01.96

09.97

01.96

01.96

09.97

09.97

09.97

09.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: Ireland

(193): not for: Ireland

(117): for: Ireland

(193): not for: Ireland

(117): for: Ireland

(117): for: Ireland

(193): not for: Ireland

->01.1996
Chass. JT...

->01.1996
Chass. SB...

->01.1996
Chass. SB...

01.1996->
Chass. SB...

->01.1996
Chass. JT...

Chass. _JT_

->01.1996
Chass. JT...

Chass. JT...

Chass. SB...

Chass. SB...

Chass. JT...

Chass. JT...

Chass. SB...

Chass. SB...

Chass. JT...

Chass. SB...

->01.1996
Chass. _JT_

->01.1996
Chass. _SB_

->01.1996
Chass. _SB_

02.1996->
Chass. SB...
02.1996->
Chass. _SB_
->01.1996
Chass. _JT_

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

30-C19-A
30-C20-A
32-M17-A
32-M18-A

30-C19-A
30-C20-A

32-M17-A
32-M18-A
32-M17-A
32-M18-A
89-023-0
30-C19-A
30-C20-A
30-C19-A
30-C20-A
30-C07-A
30-C08-A
32-M17-A
32-M18-A
30-C19-A
30-C20-A
32-D63-A
32-D64-A
89-023-0
30-C07-A
30-C08-A
32-M17-A
32-M18-A
32-M17-A
32-M18-A
32-D63-A
32-D64-A
89-023-0

32-M17-A
32-M18-A

30-C07-A
30-C08-A
32-M17-A
32-M18-A

30-C19-A
30-C20-A

32-M18-A

32-M17-A

32-D63-A
32-D64-A
89-023-0

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�
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� �

04.92

02.92

09.97

09.97

 CARINA E Saloon (_T19_)

 CARINA E Sportswagon (_T19_)

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

Chass. SB...

Chass. SB...

Chass. SB...

Chass. SB...

->01.1996
Chass. JT...

05.1995->
Chass. SB...

Chass. SB...

05.1995->
Chass. SB...

05.1995->
Chass. SB...

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

32-N02-A
32-N03-A
89-065-0

32-N02-A
32-N03-A
89-065-0

32-N02-A
32-N03-A
89-065-0

32-N02-A
32-N03-A
89-065-0

30-C09-A
30-C10-A
32-N02-A
32-N03-A
89-065-0
32-N02-A
32-N03-A
89-065-0
32-N02-A
32-N03-A
89-065-0
32-N02-A
32-N03-A
89-065-0

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

1.8 i 16V (AT191)

2.0 i (ST191)

2.0 (ST191)

2.0 GTi (ST191_)

2.0 GTi 16V (ST191_)

2.0 D (CT190)

2.0 TD (CT190_)

1.6 i (AT190_)

1.6 GLI (AT190_)

1.8 i (AT191_)

2.0 i (ST191_)

2.0 GLI (ST191_)

2.0 D (CT190_)

01.95

12.92

01.93

04.92

03.94

08.92

01.96

02.95

01.93

02.95

05.95

01.93

01.93

09.97

09.97

09.97

02.94

09.97

01.96

09.97

09.97

09.97

09.97

09.97

09.97

01.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: Ireland

(193): not for: Ireland

(117): for: Ireland

(193): not for: Ireland

(117): for: Ireland

(193): not for: Ireland

->01.1996
Chass. _SB_

->01.1996

01.1996->

->01.1996
Chass. JT...

->01.1996
Chass. SB...

->01.1996
Chass. SB...

01.1996->
Chass. SB...

->01.1996
Chass. JT...

Chass. JT...

->01.1996
Chass. JT...

Chass. JT...

Chass. SB...

Chass. SB...

Chass. JT...

Chass. JT...

Chass. SB...

Chass. JT...

->01.1996
Chass. JT...

05.1995->
Chass. SB...

05.1995->
Chass. SB...

Chass. JT...

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

32-M17-A
32-M18-A

30-C19-A
30-C20-A
32-M17-A
32-M18-A
89-023-0
30-C19-A
30-C20-A
32-M17-A
32-M18-A

30-C19-A
30-C20-A

32-M17-A
32-M18-A
32-M17-A
32-M18-A
89-023-0
30-C19-A
30-C20-A
30-C19-A
30-C20-A
30-C07-A
30-C08-A
32-M17-A
32-M18-A
30-C19-A
30-C20-A
32-D63-A
32-D64-A
89-023-0
30-C07-A
30-C08-A
32-M17-A
32-M18-A
32-D63-A
32-D64-A
89-023-0

32-D63-A
32-D64-A
32-M17-A
32-M18-A
89-023-0

32-M17-A
32-M18-A
89-023-0
32-M17-A
32-M18-A
89-023-0
32-M17-A
32-M18-A
32-D63-A
32-D64-A
89-023-0

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�
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� �

02.92

12.70

11.71

08.81

08.81

08.85

08.85

08.85

10.89

09.97

07.77

03.78

12.85

12.85

08.89

08.89

12.89

11.93

 CARINA E Sportswagon (_T19_)

 CELICA (TA/RA 2/3)

 CELICA (RA2_, TA2_)

 CELICA Coupe (_A6_)

 CELICA SUPRA (_A6_)

 CELICA (AT16_, ST16_)

 CELICA Convertible (ST16_, AT16_)

 CELICA Hatchback (ST16_, AT16_)

 CELICA Convertible (AT18_, ST18_)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 TOYOTA 

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

01.1985->

01.1985->

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ĉ

�

32-N02-A
32-N03-A
89-065-0

87-479-A

87-479-A

87-479-A

87-479-A
87-479-A

87-479-A

87-479-A

87-479-A

87-479-A

30-F48-A
87-479-A

ąĄ

ą�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

ą

��

2.0 TD (CT190_)

1.4  (TA,RA 20)

2.0  (TA,RA 20)

2.0  (TA/RA 23/28/35)

1.6 LT (TA2)

1.6 LT (TA22)

1.6 ST (TA2, TA22)

1.6 GT (TA2, TA22)

2.0 (RA23_, RA28_)

1.6 (AA63_)

2.0 (RA61_)

2.0 (RA63_)

2.8 (MA61_)

1.6 (AT160_)

1.6 GT 16V (AT160_)

2.0 (ST162_)

2.0  (ST 162)

2.0 GT (ST162), 103 
kW

2.0 GT (ST162), 110 
kW

1.6 (AT160_)

1.6 GT (AT160_)

1.6 GT 16V (AT160_)

2.0 GT (ST162_)

2.0 GT

2.0 (ST162)

2.0 GTi (ST182)

01.96

12.70

12.70

10.75

02.76

05.73

05.73

12.74

10.75

12.83

01.82

01.82

08.81

04.86

04.86

01.87

10.86

08.85

10.86

04.86

08.87

09.85

09.85

08.85

01.87

10.89

09.97

09.75

09.75

07.77

03.78

03.78

03.78

03.78

07.77

12.85

12.85

12.85

12.85

08.89

08.89

08.89

08.87

08.89

08.89

08.89

08.89

08.89

08.89

08.89

08.89

11.93

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: Turbo

01.1985->

01.1985->

09.1987->

09.1987->

09.1987->

->12.1989

09.1987->

->12.1989

07.1987->

Ċ

�





�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

32-M17-A
32-M18-A
89-023-0

27-E81-0

27-E81-0

87-482-A

87-482-A

30-C13-A
30-C14-A
87-482-A
89-051-0

87-482-A
30-C13-A
30-C14-A
87-482-A
89-051-0
30-C13-A
30-C14-A
87-482-A
89-051-0

30-C13-A
30-C14-A
87-482-A
89-051-0
30-C13-A
30-C14-A
87-482-A
89-051-0
30-C13-A
30-C14-A
87-482-A
89-051-0
30-C13-A
30-C14-A

32-E02-A
32-E03-A
87-486-A

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��
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� �

09.89

11.93

11.93

08.99

02.70

10.72

11.93

11.99

08.99

09.05

11.81

01.80

 CELICA Coupe (AT18_, ST18_)

 CELICA (ST20_, AT20_)

 CELICA Convertible (AT20_, ST20_)

 CELICA (ZZT23_)

 COASTER

 COROLLA (KE)

 COROLLA Hatchback (KE, TE)

-

-

-

-

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(193): not for: 4WD-Turbo
(193): not for: GT4

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(100): Type: TE30,40,50

09.1994->

09.1994->

09.1994->

09.1994->

09.1994->

08.2000->

->07.1979

Ĉ

�

Ĉ

Ĉ

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ĉ

Ĉ

30-F48-A
87-479-A

30-F48-A

30-F48-A

88-252-R

88-252-R

88-252-R

88-252-R

88-252-R

88-252-R

32-M30-A
32-M31-A
88-250-A
32-M30-A
32-M31-A
88-250-A

32-872-F

32-872-F

ą

��

ą

ą

.�
�

.�
�

.�
�

.�
�
.�
�

.�
�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

�ą

�ą

1.6 STI (AT180)

2.0 GTi (ST182)

2.0 Turbo 4WD 
(ST185), 150 kW

2.0 Turbo 4WD 
(ST185), 153 kW

2.2

1.8 i 16V (AT200/ST)

2.0 i 16V (ST202_)

2.0 i 16V (ST202/GT)

2.0 i Turbo 4WD 
(ST205)

2.2 GT

2.0 i 16V

1.8 16V VT-i 
(ZZT230_)

1.8 16V TS 
(ZZT231_)

Coaster  (BB 10)

Coaster  (BU 19, RU 
19)

Coaster  (RB 10, 11)

Coaster  (RB 13)

1.2 (KE20, KE25, 
KE30)

1.2 (KE20, KE25)

1.3  (KE 20,25)

1.3  (TE 20,21,25)

1.4  (TE 20,25)

1.6  (TE 27 MQ,MBQ)

1.4  (TE 30,40,50)

1.4 Van  (TE 36 V)

1.6 (TE51_), 54 kW

1.6 (TE51_), 62 kW

10.89

10.89

10.89

10.89

10.89

11.93

04.96

11.93

02.94

11.93

11.93

08.99

08.99

08.77

01.72

08.77

08.80

08.74

10.72

05.70

05.70

05.70

03.72

04.74

04.74

09.76

09.76

11.93

11.93

11.93

11.93

10.93

11.99

11.99

11.99

11.99

08.99

08.99

07.05

09.05

04.82

07.77

08.80

04.82

12.80

06.77

03.74

03.74

03.74

03.74

07.79

07.79

01.80

01.80

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: 4WD-Turbo
(193): not for: GT4

(193): not for: 4WD-Turbo
(193): not for: GT4
(193): not for: Super Strut

09.1994->

09.1994->

01.1994->

09.1994->

09.1994->

09.1994->

09.1994->

->03.1974

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�



�



�

�







32-E02-A
32-E03-A
87-486-A

32-E02-A
32-E03-A

32-C78-A
32-C79-A
87-486-A

32-C78-A
32-C79-A
87-486-A

32-C78-A
32-C79-A
87-486-A

87-486-A

32-C78-A
32-C79-A

87-486-A

32-C78-A
32-C79-A
87-486-A

27-J40-A
88-251-A

27-H64-A
27-J40-A
88-251-A

27-E02-A

30-C49-0

30-C49-0

30-C49-0

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

.�
�
ąĄ

ą�

.�
�
ąĄ

ą�

.�
�
.�
�
ąĄ

ą�

.�
�

ąĄ

ą�

.�
�

ą

��

�ą

ą

��

ą

�

�

�
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� �

07.75

09.79

09.79

12.79

06.83

05.83

08.84

12.82

09.85

09.83

08.87

06.89

07.87

05.88

 COROLLA Coupe (KE)

 COROLLA (_E7_)

 COROLLA Hatchback (_E7_)

 COROLLA Station Wagon (_E7_)

 COROLLA (_E8_)

 COROLLA Coupe (AE86)

 COROLLA FX Compact (E8B)

-

-

-

-

-

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

� (78): Rear Wheel Drive

->04.1983

->05.1985
06.1983->

Ĉ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

27-225-5

32-872-F

27-225-5

32-872-F

27-225-5

32-872-F

27-225-5

27-225-5
32-872-F
32-872-F

27-225-5

30-C89-0

30-C89-0

32-872-F

32-872-F

�ą

�ą

�ą

�ą

�ą

�

�

�ą

�ą

1.2 (KE35)

1.3 (KE70), 44 kW

1.3 (KE70), 48 kW

1.6 (TE71)

1.6 i (AE71)

1.8  (TE72)

1.8 D (CE70)

1.3 (KE70), 44 kW

1.3 (KE70), 48 kW

1.6 (TE71), 54 kW

1.6 (TE71), 55 kW

1.6 (TE71), 63 kW

1.6 GT (TE71)

1.8 (TE72)

1.8 D (CE70)

1.3 (KE70), 44 kW

1.3 (KE73G)

1.3 Van 
(KE71V,KE72V)

1.3 (KE70), 48 kW

1.6 Van (TE73V)

1.8 D (CE71V)

1.8 D (CE70)

1.6 i (AE71)

1.3 (AE80)

1.4  (AE 80,81,82)

1.6  (EE 80)

1.3 (AE80/EE80)

1.6 (AE82), 53 kW

1.6 (AE82_)

1.6 (AE82), 62 kW

1.3

1.8 D (CE80_), 43 kW

1.8 D (CE80_), 47 kW

1.5 L

1.6 GTi Twin Cam

1.6 SR 16V

1.6 16V (AE86_)

1.6 GT 16V (AE86)

1.6 SR

1.3 (EE80_)

1.6, 54 kW

1.6, 55 kW

1.6 GT 16V (AE82_)

07.75

09.79

02.82

10.82

10.83

08.79

01.83

09.79

02.82

09.79

09.79

09.79

05.80

09.79

01.83

12.79

04.82

06.79

02.82

06.79

08.81

05.83

10.81

06.83

05.83

05.83

10.84

08.85

12.85

06.83

08.83

06.83

06.83

06.83

06.83

05.83

12.85

08.83

08.83

08.85

01.87

08.84

08.85

01.80

06.83

06.83

09.83

09.85

05.83

09.83

01.82

05.83

05.83

05.83

05.83

09.83

05.82

09.83

01.82

07.87

08.81

08.87

04.83

07.87

08.87

04.85

10.84

04.87

04.87

08.87

08.87

05.88

08.87

04.87

05.88

06.89

07.87

07.87

04.87

04.87

07.87

04.85

08.87

09.87

08.87

08.87

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

->07.1987

->07.1987

->07.1987





�



�

�



�



�



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



�

�

�

30-C49-0

27-E81-0
87-482-A

27-E81-0
87-482-A

87-482-A

27-E81-0
87-482-A

27-E81-0
87-482-A

27-E81-0
87-482-A

87-482-A

87-482-A

87-482-A

89-023-0

87-482-A

89-023-0

87-482-A

87-482-A

89-023-0

87-482-A

27-E81-0
87-482-A

87-482-A

87-482-A

�

.�
�

.�
�

.�
�

.�
�

.�
�

.�
�

.�
�

.�
�

.�
�

.�
�

.�
�
.�
�

.�
�

.�
�
.�
�

.�
�
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08.84

06.83

05.87

05.87

05.88

05.89

09.94

10.95

 COROLLA FX Compact (E8B)

 COROLLA Liftback (_E8_)

 COROLLA (_E9_)

 COROLLA Compact (_E9_)

-

-

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: Twin Cam
(144): for vehicles with drum brakes on 
the rear axle

(188): installation only with threaded 
suspension strut

(251): with integrated ball bearing

(188): installation only with threaded 
suspension strut

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(188): installation only with threaded 
suspension strut

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->05.1992

->05.1992

Ĉ

Ċ

Ĉ

Ċ

Ĉ

�

Ĉ

Ċ

Ĉ

�

�

Ĉ

�

Ĉ

Ċ

Ĉ

�

�

30-C89-0

30-B71-A
30-B72-A

30-C37-A

30-B71-A
30-B72-A
30-C40-A
87-484-A

30-C37-A

30-B71-A
30-B72-A
30-C40-A
87-484-A

87-484-A

30-C40-A
87-484-A

30-C37-A

30-B71-A
30-B72-A
30-C40-A
87-484-A

87-484-A

�

ąĄ

ą�

�ą

ąĄ

ą�

ą

.�
�

�ą

ąĄ

ą�

ą

.�
�

.�
�

ą

.�
�

�ą

ąĄ

ą�

ą

.�
�

.�
�

1.3

1.3 (AE80)

1.3 (EE80)

1.4  (AE 80,81,82)

1.6 (AE82), 54 kW

1.6 (AE82), 62 kW

1.6 (AE82_)

1.6  (EE 80)

1.3

1.6 (AE82), 58 kW

1.6 (AE82), 85 kW

1.8 D (CE80_)

1.8 D (CE80)

1.2  (EE 90)

1.6 (AE92)

1.3 i (EE90)

1.6 i

1.5, 52 kW

1.5 DX

1.5, 92 kW

1.5 4WD

1.6 XL

1.6 GL 4WD

1.6 i 4WD (AE92_)

1.8 D (CE90_), 47 kW

1.8 D (CE90_), 49 kW

1.2  (EE 90)

1.3 (EE90)

1.6 (AE92)

1.6 i (AE92)

1.5, 85 kW

1.5, 92 kW

1.5 4WD

1.6 XL

1.6 GL 4WD

10.84

06.83

01.85

05.83

08.85

06.83

07.85

05.83

08.83

04.85

05.85

06.83

06.83

05.87

08.87

08.87

11.89

11.87

08.87

11.89

08.90

09.89

10.87

10.87

07.87

11.89

05.87

08.87

08.87

08.89

11.89

11.89

08.90

09.89

10.87

04.87

09.84

08.87

04.87

08.87

08.87

05.88

04.87

04.87

05.89

04.87

05.88

08.87

07.89

12.89

12.92

06.93

10.89

05.91

04.92

04.92

04.92

08.90

08.90

06.93

06.93

07.89

12.89

04.92

04.92

04.92

04.92

04.92

04.92

08.90

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: CE90

->07.1987

->07.1987

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

87-482-A

87-482-A

89-023-0

87-482-A

87-482-A

89-023-0

30-B65-A
30-B66-A
30-B65-A
30-B66-A
87-476-A
87-477-A
89-023-0
30-B65-A
30-B66-A
30-B65-A
30-B66-A
87-476-A
87-477-A
89-023-0
87-476-A
87-477-A

30-B65-A
30-B66-A
30-B65-A
30-B66-A
87-476-A
87-477-A
89-023-0

30-B65-A
30-B66-A
30-B65-A
30-B66-A
87-476-A
87-477-A
89-023-0
87-476-A
87-477-A
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�
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�
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05.87

07.87

12.87

10.95

10.95

12.92

 COROLLA Compact (_E9_)

 COROLLA Liftback (_E9_)

 COROLLA Station Wagon (_E9_)

-

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(188): installation only with threaded 
suspension strut

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(188): installation only with threaded 
suspension strut

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->05.1992

->05.1992

->05.1992

Ċ

Ċ

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

Ċ

Ĉ

�

Ċ

�

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

Ċ

Ĉ

�

�

30-B71-A
30-B72-A
30-B71-A
30-B72-A
30-C40-A
87-484-A

30-C40-A
87-484-A

30-C37-A

30-B71-A
30-B72-A
30-C40-A
87-484-A

30-B71-A
30-B72-A

87-484-A

30-C40-A
87-484-A

30-C40-A
87-484-A

30-C37-A

30-B71-A
30-B72-A
30-C40-A
87-484-A

87-484-A

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ą

.�
�

ą

.�
�

�ą

ąĄ

ą�

ą

.�
�

ąĄ

ą�

.�
�

ą

.�
�

ą

.�
�

�ą

ąĄ

ą�

ą

.�
�

.�
�

1.6 i (AE94)

1.8 EFi (AE93)

1.6 GTi (AE92, AE93)

1.8 D (CE90), 47 kW

1.8 D (CE90), 49 kW

1.2  (EE 90)

1.3 i (EE90)

1.6 (AE92), 66 kW

1.6

1.6 (AE92), 77 kW

1.4 (AE90)

1.6 i (AE94)

1.6 EFi (AE92, AE93)

1.8 EFi (AE93)

1.5, 52 kW

1.5, 64 kW

1.5, 85 kW

1.5, 92 kW

1.5 4WD

1.6 4WD

1.6 GTI (AE92_)

1.8 D (CE90), 47 kW

1.8 D (CE90), 49 kW

1.2  (EE 90)

1.3 (EE90)

1.4  (AE 92) Kombi

1.6 (AE92), 66 kW

1.6 (AE92), 70 kW

1.6 i  (AE 95)

11.92

10.92

08.87

08.87

08.89

05.87

08.87

08.87

08.87

08.89

08.89

11.92

08.91

10.92

11.87

11.87

11.89

11.89

08.90

09.89

07.87

08.87

08.89

05.87

12.87

05.87

02.88

12.87

01.87

10.95

08.94

04.92

04.92

04.92

07.89

04.92

04.92

04.92

04.92

11.92

10.95

09.94

08.94

10.89

10.89

04.92

04.92

04.92

05.92

06.93

04.92

04.92

07.89

06.92

07.89

05.92

04.92

12.92

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: AE92

->05.1992

->05.1992

->05.1992

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

30-B65-A
30-B66-A
30-B65-A
30-B66-A
30-B65-A
30-B66-A
87-476-A
87-477-A
89-023-0
30-B65-A
30-B66-A
30-B65-A
30-B66-A
87-476-A
87-477-A
89-023-0

30-B65-A
30-B66-A
30-B65-A
30-B66-A
87-476-A
87-477-A
89-023-0
30-B65-A
30-B66-A

87-476-A
87-477-A

30-B65-A
30-B66-A
30-B65-A
30-B66-A
87-476-A
87-477-A
89-023-0
30-B65-A
30-B66-A
30-B65-A
30-B66-A
87-476-A
87-477-A
89-023-0

30-B65-A
30-B66-A
30-B65-A
30-B66-A
87-476-A
87-477-A
89-023-0
87-476-A
87-477-A
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12.87

06.91

05.92

05.92

12.92

11.99

11.99

04.97

 COROLLA Station Wagon (_E9_)

 COROLLA (_E10_)

 COROLLA Compact (_E10_)

 COROLLA Liftback (_E10_)

-

-

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->05.1992

->05.1992

->05.1992

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ĉ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ĉ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ĉ

Ċ

�

�

30-C40-A
87-484-A

30-C40-A
87-484-A

30-C40-A
87-484-A

30-B67-A
30-B68-A
89-003-0
88-476-A

30-B67-A
30-B68-A
30-C44-A

30-B67-A
30-B68-A
89-003-0
88-476-A

30-B67-A
30-B68-A
89-003-0
88-476-A

30-C44-A

30-B67-A
30-B68-A
89-003-0
88-476-A

30-B67-A
30-B68-A
89-003-0
88-476-A

88-476-A

30-C44-A
30-B67-A
30-B68-A
89-003-0
88-476-A

ą

.�
�

ą

.�
�
ą

.�
�

ąĄ

ą�

.�
�

ąĄ

ą�

�ą
�
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ą�
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�
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�

�ą
�
ąĄ

ą�
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�

ąĄ

ą�

.�
�

.�
�

�ą

ąĄ

ą�

.�
�

1.6 XLI (AE92_)

1.6 XLI 4WD (AE95)

1.8 D (CE90), 47 kW

1.8 D (CE90), 49 kW

1.3 12V (EE100_)

1.3 XLI (EE101_)

1.3 XLI 16V (EE101)

1.6 Si (AE101_)

1.6

1.8 i

2.0 D (CE100_)

1.3 12V (EE100_)

1.3 XLI (EE101_)

1.3 XLI 16V (EE101)

1.6 i (AE101)

1.6 Si (AE101_)

1.8 GT (AE102_)

2.0 D (CE100_)

1.3 12V (EE100_)

1.3 XLI (EE101_)

1.6 GLI (AE101_)

1.8 GT (AE102_)

2.0 D (CE100_)

11.89

08.88

12.87

08.89

07.92

09.95

07.92

09.95

07.92

11.92

07.92

07.92

09.95

07.92

09.94

07.92

11.92

07.92

07.92

07.92

07.92

11.92

07.92

06.92

06.92

06.92

06.92

04.97

04.97

09.95

04.97

07.95

09.94

04.97

05.95

04.97

09.95

11.99

04.97

05.95

04.97

05.95

04.97

04.97

05.95

04.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->05.1992

->05.1992

->05.1992

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

30-B65-A
30-B66-A
87-476-A
87-477-A
89-023-0
87-476-A
87-477-A

30-B65-A
30-B66-A
30-B65-A
30-B66-A
87-476-A
87-477-A
89-023-0

30-B69-A
30-B70-A
89-023-0
87-476-A
87-477-A
30-B69-A
30-B70-A
30-B69-A
30-B70-A
89-023-0
87-476-A
87-477-A

30-B69-A
30-B70-A
89-023-0
87-476-A
87-477-A

30-B69-A
30-B70-A
89-023-0
87-476-A
87-477-A

30-B69-A
30-B70-A
89-023-0
87-476-A
87-477-A
87-476-A
87-477-A
30-B69-A
30-B70-A
89-023-0
87-476-A
87-477-A
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05.92

04.97

04.97

04.97

06.02

01.02

 COROLLA Wagon (_E10_)

 COROLLA (_E11_)

 COROLLA Compact (_E11_)

-

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->11.2001

->11.2001

->11.2001

->11.2001

->11.2001

Ċ

�

�

�

Ĉ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

30-B67-A
30-B68-A
89-003-0
88-476-A

88-476-A

30-C44-A
30-B67-A
30-B68-A
89-003-0
88-476-A

88-476-A

30-B67-A
30-B68-A
89-003-0
88-476-A

89-003-0
88-476-A

88-476-A

32-E50-A
32-E51-A
89-003-0
88-476-A

32-E50-A
32-E51-A
89-003-0
88-476-A

89-003-0
88-476-A

30-B67-A
30-B68-A
32-E50-A
32-E51-A
89-003-0
88-476-A

30-B67-A
30-B68-A
89-003-0
88-476-A

88-476-A

ąĄ

ą�

.�
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�

�ą
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�

.�
�
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�
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ąĄ
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�
ąĄ

ą�
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�
.�
�

1.3 12V (EE100_)

1.3 XLI (EE101_)

1.3 XLI 16V (EE101_)

1.6 Si (AE101_)

1.8 16V 4WD 
(AE103_)

1.8 XL

1.8 XL 4WD

1.8 4WD

2.0 D (CE100_)

1.3

1.4  (ZZE111)

1.4 (EE111_)

1.6 Aut. (AE111_)

1.4 16V (ZZE111_)

1.6 16V (ZZE112_)

2.0 D-4D (CDE110_)

1.5

2.0 D-4D

2.2 TD

1.9 D (WZE110_)

2.0 D (CE110_)

1.3 12V  (EE 110)

1.3 16V  (EE 111)

1.4 (EE111_)

1.6 Aut. (AE111_)

1.6 (AE111_)

1.4 (ZZE111_)

1.6 (ZZE112_)

1.5

2.0 D-4D

2.2 TD

07.92

09.95

07.92

07.92

09.95

09.92

09.92

08.95

07.92

05.97

10.99

04.97

04.97

02.00

02.00

09.00

09.99

08.00

04.98

02.00

04.97

04.97

04.97

04.97

04.97

04.97

02.00

02.00

09.99

08.00

04.98

05.95

04.97

09.95

04.97

04.97

11.93

11.93

04.97

04.97

10.01

02.00

02.00

11.01

11.01

11.01

10.01

10.01

10.01

11.01

02.00

02.00

02.00

02.00

01.02

01.02

10.01

10.01

10.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

->11.2001

->11.2001

->11.2001

->11.2001

->11.2001

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

30-B69-A
30-B70-A
89-023-0
87-476-A
87-477-A
87-476-A
87-477-A

30-B69-A
30-B70-A
89-023-0
87-476-A
87-477-A

87-476-A
87-477-A
32-L05-A
32-L06-A
87-476-A
87-477-A

32-L05-A
32-L06-A
87-476-A
87-477-A
87-476-A
87-477-A

32-L05-A
32-L06-A
87-476-A
87-477-A

32-L05-A
32-L06-A
87-476-A
87-477-A

87-476-A
87-477-A

32-L05-A
32-L06-A
87-476-A
87-477-A

32-L05-A
32-L06-A
87-476-A
87-477-A

87-476-A
87-477-A
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04.97

04.97

04.97

01.02

01.02

10.01

 COROLLA Compact (_E11_)

 COROLLA Liftback (_E11_)

 COROLLA Wagon (__E11_)

-

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->11.2001

->11.2001

->11.2001

->11.2001

->11.2001

->11.2001

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�
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Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

32-E50-A
32-E51-A
89-003-0
88-476-A

32-E50-A
32-E51-A
89-003-0
88-476-A

32-E50-A
32-E51-A
89-003-0
88-476-A

88-476-A

89-003-0
88-476-A

30-B67-A
30-B68-A
89-003-0
88-476-A

30-B67-A
30-B68-A
32-E50-A
32-E51-A
89-003-0
88-476-A

32-E50-A
32-E51-A
89-003-0
88-476-A

32-E50-A
32-E51-A
89-003-0
88-476-A

32-E50-A
32-E51-A
89-003-0
88-476-A

30-B67-A
30-B68-A
89-003-0
88-476-A

88-476-A

30-B67-A
30-B68-A
89-003-0
88-476-A
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1.9 D (WZE110_)

2.0 D (CE110_)

2.0 D-4D (CDE110_)

1.3 16V

1.4 (EE111_)

1.4 (ZZE111_)

1.6 (ZZE112_)

1.6 Aut. (AE111_)

1.6 (AE111_)

1.9 D (WZE110_)

2.0 D (CE110)

2.0 D-4D (CDE110_)

1.3 12V  (EE 110)

1.3 16V

2.0 D-4D

1.4 (EE111_)

1.6 Aut. (AE111_)

1.6 (AE111_)

02.00

04.97

09.00

04.97

04.97

02.00

02.00

04.97

04.97

02.00

04.97

09.00

04.97

04.97

08.00

04.97

04.97

04.97

01.02

02.00

01.02

02.00

02.00

01.02

01.02

02.00

02.00

01.02

02.00

01.02

02.00

10.01

02.00

02.00

02.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->11.2001

->11.2001

->11.2001

->11.2001

->11.2001

->11.2001

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

32-L05-A
32-L06-A
87-476-A
87-477-A

32-L05-A
32-L06-A
87-476-A
87-477-A

32-L05-A
32-L06-A
87-476-A
87-477-A

87-476-A
87-477-A
87-476-A
87-477-A

32-L05-A
32-L06-A
87-476-A
87-477-A

32-L05-A
32-L06-A
87-476-A
87-477-A

32-L05-A
32-L06-A
87-476-A
87-477-A

32-L05-A
32-L06-A
87-476-A
87-477-A

32-L05-A
32-L06-A
87-476-A
87-477-A

27-D11-A
87-476-A
87-477-A

87-476-A
87-477-A
32-L05-A
32-L06-A
87-476-A
87-477-A

ą�

ąĄ

.Ą

.�

ą�

ąĄ

.Ą

.�

ą�

ąĄ

.Ą

.�

.Ą

.�

.Ą

.�

ą�

ąĄ

.Ą

.�

ą�

ąĄ

.Ą

.�

ą�

ąĄ

.Ą

.�

ą�

ąĄ

.Ą

.�

ą�

ąĄ

.Ą

.�

ąĄ

.Ą

.�

.Ą

.�

ą�

ąĄ

.Ą

.�
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04.97

11.01

12.01

10.01

02.07

02.07

 COROLLA Wagon (__E11_)

 COROLLA (CDE12_, ZZE12_, NDE12_, ZDE12_)

 COROLLA Combi (_E12J_, _E12T_)

-

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(106): Vehicle Production Country: 
Great Britain

(226): only for the listed OE-Numbers

(107): Vehicle Production Country: 
Japan

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->11.2001

->11.2001

->11.2001

->11.2001

->11.2001

->12.2008

->12.2008

->12.2008

->12.2008

->12.2008

->12.2008

->12.2008

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

30-B67-A
30-B68-A
89-003-0
88-476-A

89-003-0
88-476-A

88-476-A

32-E50-A
32-E51-A
89-003-0
88-476-A

32-E50-A
32-E51-A
89-003-0
88-476-A

32-E50-A
32-E51-A
89-003-0
88-476-A

32-L87-A
32-L88-A
88-250-A

89-162-0
88-250-A

88-250-A

89-162-0
32-L87-A
32-L88-A
88-250-A

89-162-0

30-F26-A
30-F27-A
88-250-A

89-162-0
32-L87-A
32-L88-A

30-F26-A
30-F27-A

88-250-A

89-162-0
88-250-A

89-162-0

ąĄ

ą�

.�
�

.�
�
.�
�

ą�

ąĄ

.�
�
ą�

ąĄ

.�
�
ą�

ąĄ

.�
�

ąĄ

ą�

��

��

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

��

1.4 16V (ZZE111_)

1.6 16V (ZZE112_)

1.6 Automatic  (AE 
111)

1.8 4WD (AE115_)

1.9 D (WZE110_)

2.0 D (CE110_)

2.0 D-4D (CDE110_)

1.4 VVT-i (ZZE120_)

1.6 VVT-i (ZZE121_)

1.6 VVTi

1.8 4WD

1.8 VVTi

1.8 VVTL-i TS 
(ZZE123_)

1.8 VVTL-i TS

1.4 D (NDE120_)

2.0 D-4D (CDE120_)

2.0 D-4D (CDE120R_,
CDE120L_), 81 kW

2.0 D-4D (CDE120R_,
CDE120L_), 85 kW

1.4 VVT-i (ZZE120_)

1.6 VVT-i (ZZE121_)

1.8

02.00

02.00

04.97

04.97

02.00

04.97

09.00

01.02

01.02

10.06

12.01

06.04

02.05

01.02

07.04

01.02

01.02

05.03

01.02

01.02

06.04

10.01

10.01

10.01

10.01

02.00

10.01

12.06

12.06

02.07

02.07

02.07

02.07

02.07

02.07

12.06

12.06

02.07

02.07

02.07

02.07

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->11.2001

->11.2001

->11.2001

->11.2001

->11.2001

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�





�

�

�

�



�

�





�

�





�

�



�

�

32-L05-A
32-L06-A
87-476-A
87-477-A

87-476-A
87-477-A

30-G62-A
30-G63-A
87-476-A
87-477-A
32-L05-A
32-L06-A
87-476-A
87-477-A

32-L05-A
32-L06-A
87-476-A
87-477-A

32-L05-A
32-L06-A
87-476-A
87-477-A

30-E47-A
30-E47-A
88-251-A
89-169-0

88-251-A
89-169-0

30-E47-A
88-251-A
89-169-0

30-E47-A
30-E47-A
88-251-A
89-169-0

30-E47-A
30-E47-A
88-251-A
89-169-0

30-E47-A
88-251-A
89-169-0

ą�

ąĄ

.Ą

.�

.Ą

.�

ąĄ

ą�

.Ą

.�

ą�

ąĄ

.Ą

.�

ą�

ąĄ

.Ą

.�

ą�

ąĄ

.Ą

.�

ą

ą

��

��

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

��

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



602

� �

12.01

03.01

09.01

03.04

10.06

02.07

03.08

05.04

04.09

 COROLLA Combi (_E12J_, _E12T_)

 COROLLA Saloon (_E12J_, _E12T_)

 COROLLA Verso (ZDE12_, CDE12_)

 COROLLA Verso (ZER_, ZZE12_, R1_)

 COROLLA Saloon (E15_)

-

-

-

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(106): Vehicle Production Country: 
Great Britain

(226): only for the listed OE-Numbers

(107): Vehicle Production Country: 
Japan

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(106): Vehicle Production Country: 
Great Britain

(226): only for the listed OE-Numbers

(107): Vehicle Production Country: 
Japan

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->12.2008

->12.2008

->12.2008

->12.2008

->12.2008

->12.2008

->12.2008

->12.2008

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

88-250-A

30-F26-A
30-F27-A
88-250-A

89-162-0

32-L87-A
32-L88-A

30-F26-A
30-F27-A

88-250-A

89-162-0
88-250-A

89-162-0

88-250-A

32-L87-A
32-L88-A

30-F26-A
30-F27-A

88-250-A

89-162-0
88-250-A

89-162-0

30-F26-A
30-F27-A
88-250-A
89-171-0
88-250-A
89-171-0

88-250-A

89-171-0

89-171-0

32-T49-A
32-T50-A

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

��

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

��

��

��

ą�

ąĄ

1.8 4WD

1.4 D4-D (NDE120_)

2.0 D-4D (CDE120_), 
66 kW

2.0 D-4D (CDE120_), 
85 kW

1.4 VVT-i (ZZE120_)

1.4 D-4D (NDE120_)

2.0 D-4D (CDE120_), 
66 kW

1.5 (ZZA120_, 
ZZE123_)

1.8, 96 kW

2.0 D-4D (CDE120_), 
85 kW

1.5

1.8, 92 kW

1.8 4x4

1.6 VVT-i (ZZE121_)

1.8, 100 kW

1.6 VVT-i (ZZE121_)

1.8 VVT-i (ZZE122_)

2.0 D-4D (CDE120_)

2.0 D-4D

1.6 (ZNR10_)

1.8

1.4 D-4D

1.8 (ZNR11_)

2.0 D-4D (CUR10_)

2.2 D-4D (AUR10_), 
100 kW

2.2 D-4D (AUR10_), 
130 kW

1.33

1.6 Dual VVTi 
(ZRE141)

1.6

1.8 VVTL-i (ZZE152)

2.0 VVTi (ZRE153)

12.01

07.04

01.02

04.04

08.02

07.04

08.02

11.01

03.01

06.04

06.07

05.02

06.07

08.02

11.01

01.02

01.02

01.02

09.01

04.04

03.04

03.04

04.04

04.04

10.05

10.05

01.07

01.07

01.09

05.07

08.10

02.07

02.07

02.07

02.07

07.07

07.07

07.07

07.07

07.05

07.07

07.07

05.04

07.07

07.07

07.07

05.04

05.04

05.04

05.04

03.09

03.09

03.09

03.09

03.09

03.09

03.09

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(110): Vehicle Production Country: 
Turkey

(110): Vehicle Production Country: 
Turkey

�



�

�



�

�

�

�

�



�

�



�

�



�

�



�

�

�

�







88-251-A

30-E47-A
88-251-A
89-169-0

30-E47-A
88-251-A
89-169-0

88-251-A
89-169-0

88-251-A

27-K70-A
30-E47-A
88-251-A
89-169-0

30-E47-A
88-251-A
89-169-0

30-E47-A
88-251-A
89-169-0

30-E47-A
88-251-A
89-169-0
88-251-A
89-169-0

30-E52-A
30-E52-A

30-E52-A

��

ą

��

ą

��

��

��

ą

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

��

ą

ą

ą
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10.06

08.73

09.78

01.82

08.73

10.79

09.78

09.78

09.67

09.79

09.80

04.80

08.78

12.81

12.86

05.79

12.83

12.86

12.81

08.87

08.87

09.83

03.85

 COROLLA Saloon (E15_)

 CORONA (100-120)

 CORONA (130)

 CORONA (140)

 CORONA (RT1_)

 CORONA (XT1_, TT1_, RT1_)

 CORONA Kombi (130-140)

 CORONA Hatchback (RT13_, TT13_)

 CROWN

 CROWN Kombi

 CROWN Station Wagon (_S1_)

 CROWN Saloon (_S1_)

 CROWN Van

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(82): Rim Size [in]: 14

(82): Rim Size [in]: 14

->12.2008 �

Ĉ

Ĉ

Ĉ

88-250-A

32-872-F

32-872-F

32-872-F

��

�ą

�ą

�ą

2.2 D-4D

1.6  (RT 100,110,120)

1.6  (TT 100,110,120)

1.8  (RT 100,110,120)

1.8  (TT 100,110,120)

2.0 (RT 100,110,120)

2.0  (TT 100,110,120)

1.6  (RT 130. TT 133)

1.8  (TT 132)

1.9  (XT 130)

2.0  (RT 132,RT 133)

1.6  (RT 140, TT 140)

1.8  (RT 140, TT 140)

2.0  (RT 140, TT 140)

2.0 (RT104)

1.8 (TT1)

2.0 (RT133)

1.6  (CT 140, TT 140)

1.6  (RT 130, TT 133)

1.8  (CT 140, TT 140)

1.8  (TT 132)

2.0  (RT 132, XT 130)

1.8 (TT132_)

2.0  (MS 80,82,85)

2.0  (MS 90,92,95)

2.0  (RS 110)

2.0  (RS 80)

2.6  (MS 111)

2.6  (MS 80,82,85)

2.6  (MS 90,92,95)

2.6  (RS 80)

2.0  (YS 120)

2.4 D  (LS 120)

2.6  (MS 111)

2.8  (MS 122)

2.2 D  (LS 110)

2.8 (MS1K)

2.8 SI (MS112)

2.2 D (LS110_)

2.8 i Super Saloon 
(S12)

2.0  (MS 56,56 P,56 
V)

11.06

08.73

08.73

08.73

08.73

08.73

08.73

09.78

09.78

09.78

09.78

01.82

01.82

01.82

01.76

10.79

02.82

01.82

09.78

01.82

09.78

09.78

06.79

10.74

10.74

09.79

10.74

09.79

10.74

10.74

10.74

08.83

08.83

09.79

08.83

09.79

09.80

04.80

04.80

02.84

09.67

08.78

08.78

08.78

08.78

08.78

08.78

12.81

12.81

12.81

12.81

12.86

12.86

12.86

05.79

01.81

12.83

12.86

12.81

12.86

12.81

12.81

07.81

09.79

09.79

07.83

10.80

07.80

09.79

09.79

09.79

08.87

08.87

08.80

08.87

07.83

09.83

07.83

07.83

03.85

09.74

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: TT132
(82): Rim Size [in]: 14

(100): Type: TT132
(82): Rim Size [in]: 14

(81): Rigid Axle

(81): Rigid Axle

(100): Type: MS112
(81): Rigid Axle

(100): Type: MS122
(81): Rigid Axle

�





Ĉ



Ĉ













�

88-251-A

27-E81-0

27-E81-0

32-872-F

30-C63-0

32-872-F

30-C63-0

30-C63-0

30-C63-0

30-C63-0

30-C63-0

30-C63-0

32-H26-0

��

�ą

�ą
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08.85

08.85

08.77

08.77

08.99

10.67

08.88

08.87

08.87

10.05

 DYNA

 DYNA 150

 DYNA 150 Platform/Chassis (LY_, YY_)

 DYNA Bus (_U3_, _U2_)

 DYNA Platform/Chassis (_U6_, _U7_, _U8_)

 ECHO Saloon (NCP1_)

 HIACE

-

-

-

-

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�











Ċ

/









/

27-E02-A

27-E46-0

27-E48-0

27-E46-0

27-E46-0
27-E48-0
27-E48-0

30-M55-A

30-001-0

32-E04-0

32-H36-0
32-E04-0

32-H36-0

30-001-0

ą

�

�

�5

4

ą

Dyna  (BU 20, 30)

Dyna  (BU 35, 36)

Dyna  (HU 30)

Dyna  (HU 50)

Dyna  (JU 20)

Dyna  (RU 20, 30)

Dyna  (RU,JU,BU 
10,12,15)

Dyna  
(RU,JU,BU10,12,15H)

Dyna  (HU 15 H)

1800 (YY 51/60)

2000 (YY 52/61)

2000 (YY 61R)

2000 (YY 211)

2000 (YY 211R)

2400 Diesel (LY 60)

2400 Diesel (LY 60R)

2800 Diesel (LY 211)

2800 Diesel (LY 
211R)

2000  (YY 61)

2400 Diesel  (LY 60)

2000  (YY 61L)

2400 Diesel  (LY 60L)

2800 Diesel  (LY 61)

2800 Diesel (LY 211L)

2.0

2.4 D (JU20_)

3.4 D (BU82_)

2.0 (RU20_, RU25_, 
RU30_)

1.5 VVTi (NCP12_)

2000 Kombi (RH 22)

2000  (LH 50,60)

2000  (YH 61)

2200 4WD Van (YH 
56)

2200 4WD Van long 
(YH 66)

2400 D 4WD  (LH 
108,118)

2400 D 4WD Van 
long (LH 66)

2400  (RZH 115)

2400 4WD  (RCH 
18,28)

2700 4WD  (RCH 
19,29)

2400 D 4WD  (LXH 
18,28)

2400 TD 4WD  (LCH 
18,28)

2400 D  (LXH 12/22)

2400 TD  (LCH 12,22)

HiAce  (LH10, RH10)

08.77

08.80

08.77

04.82

08.77

08.77

02.69

02.69

01.72

08.85

08.85

08.85

05.95

05.95

08.85

08.85

05.95

05.95

08.87

08.87

08.85

08.85

08.88

09.95

08.85

08.77

08.77

08.77

08.99

02.77

12.82

02.84

08.86

08.86

08.89

08.86

08.89

08.96

04.98

08.96

08.96

08.96

08.96

10.67

11.84

08.84

04.81

08.84

04.79

08.84

07.77

07.77

07.77

08.87

08.87

08.87

08.87

08.87

08.88

08.88

08.87

08.87

05.95

08.88

02.79

08.87

08.84

08.05

11.82

01.84

08.89

08.89

08.89

05.92

08.89

05.92

04.98

01.77

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

->08.1984

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



�

�

�

�

"

"

�

27-E02-A

27-E02-A

27-C94-0

27-C94-0

27-C94-0

27-C94-0

27-C94-0

32-H28-0
32-H28-0

32-H28-0

27-E03-A

30-B90-0
30-B90-0
30-A42-A

32-H40-0
30-G49-A

30-G48-A

27-E02-A

ą

ą

4

'
4

4

'
4

4

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

02.77

02.77

12.82

11.82

08.87

08.87

08.95

03.83

11.82

11.89

11.89

08.04

12.04

 HIACE I Box (RH1_, LH3_, RH3_, RH2_, LH2_, LH1_)

 HIACE I Wagon (LH1_, RH1_, LH3_, RH3_, LH2_, RH2_)

 HIACE II Box (LH5_, YH7_, LH7_, LH6_, YH6_, YH5_)

 HIACE II Wagon (LH7_, LH5_, LH6_, YH7_, YH6_, YH5_)

 HIACE III Box (YH7_, LH6_, LH7_, LH5_, YH5_, YH6_)

 HIACE III Wagon (LH1_, RZH1_)

 HIACE IV Bus (_H1_, _H2_)

-

-

-

-

-

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: LH56

(100): Type: RZH102,112

(100): Type: RZH103,113

(100): Type: RZH109,119

(100): Type: LH102,112

(100): Type: LH108,118

(100): Type: RZH109,119

(100): Type: LH108,118

(100): Type: LH102,112



























32-E04-0

32-H36-0

32-H36-0
32-E04-0

32-H36-0
32-E04-0

32-H36-0

32-H36-0

32-E04-0

32-E04-0

32-H36-0

32-H36-0

32-H36-0

1.6 (RH20-30)

2.0 (RH25-32)

2.2 D (LH20-30)

1.6 (RH20_, RH30_)

1.8

2.0

2.4 D 4WD

2.2 (YN6_)

2.2 D

2.4 D

1.8 (H5G)

2.0 (YH51_, YH61_)

2.2

2.4 D (H5G)

2.4 D 4WD (H5F)

2.0 (RCH102_, 
RCH112_)

2.4

2.4 4WD (RCH103_, 
RCH113_)

2.4 D (LH10_, LH11_)

2.4 D 4WD (LXH22_, 
LXH12_, LH114_, 
LH112_, LH104_, 
LH102_)

2.4 D

2.8 D

2.0 (RZH102)

2.4 (RZH103)

2.4 D (LH102)

2.8 D

2.4 4WD (RZH103_, 
RZH109_, RZH113_, 
RZH115_)

2.4 D 4WD (LH51_, 
LH61_, LH66_, 
LH71_)

2.4 D (LH5_, LH6_, 
LH7_, LH10_, LH11_)

2.4 (RCH12_, 
RCH22_)

2.4 4WD (RCH18_)

2.7 4WD (RCH19_)

2.4 TD 4WD (H18/28)

2.7 (RCH13_, 
RCH23_), 105 kW

2.4 D (LH10_, LH11_,

02.77

07.77

01.79

02.77

03.83

01.84

04.84

09.87

03.83

05.84

03.83

01.85

09.87

08.84

01.87

02.90

08.89

08.89

08.89

08.89

09.89

08.89

08.89

08.89

08.89

08.89

08.89

08.87

08.87

08.95

08.95

04.98

08.95

04.98

08.95

03.83

03.83

03.83

11.82

11.89

11.89

07.87

08.89

11.89

11.89

11.89

08.89

08.89

08.89

01.88

08.95

08.95

08.95

08.95

07.99

08.95

08.00

04.98

08.95

08.95

08.00

07.95

08.95

12.04

04.98

04.98

08.06

08.06

11.01

08.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: PH, RA, RH, LH

YH50/60

YH50/60

(100): Type: YH71,LH70

(100): Type: LH71

(100): Type: LH51,61

YH50/60

YH50/60

(100): Type: YH51

(100): Type: LH51,61

(100): Type: LH56

(100): Type: RZH102,112

(100): Type: RZH103,113

(100): Type: LH102,112

(100): Type: LH102,112

->12.1982

->01.1984

02.1984 - 08.1986

01.1984->
->01.1984

02.1984 - 08.1989

->08.1989

->01.1984

02.1984 - 08.1986

->08.1986

01.1984->

->07.1999
07.1999->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

"

"

"

"

32-H28-0

32-H28-0

30-B90-0

30-A42-A

30-A42-A

30-A42-A
30-B90-0

30-A42-A

30-A42-A

30-B90-0

30-A42-A

30-A42-A

30-A42-A
30-A42-A
32-H40-0

32-H40-0

32-H40-0

32-H40-0

32-H40-0

32-H40-0

32-H40-0

30-G48-A

30-G49-A

30-G48-A
30-G49-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

08.95

08.95

08.88

05.72

08.83

08.97

03.84

02.06

 HIACE IV Bus (_H1_, _H2_)

 HIACE IV Box (LXH1_, RZH1_, LH1_)

 HILUX

 HILUX Closed Off-Road Vehicle (ZN13_, LN9_, RN1_, YN8_, LN8_

 HILUX I Pickup (LN3_, RN2_, LN4_, RN3_)

 HILUX II Pickup (_N1_, LN8_, RN5_, LN6_, YN6_, YN5_, LN5_, R

-

-

-

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(226): only for the listed OE-Numbers

(117): for: Pick-up

(100): Type: YN51
(100): Type: YN56

(100): Type: YN60
(100): Type: YN65
(226): only for the listed OE-Numbers

(100): Type: YN52
(100): Type: YN57
(100): Type: YN81
(100): Type: YN86

(226): only for the listed OE-Numbers

(100): Type: YN52
(100): Type: YN57









/









/

/

/



/



/

32-H36-0

32-H36-0

32-H36-0

32-T53-A

27-E93-0

30-078-A

30-078-A

30-E20-A

30-078-A

27-E93-0
27-E93-0

27-E93-0
30-078-A

27-E93-0

30-078-A
27-E93-0

ą

ą�

ą�

ą

ą

ą

ą

2.7 (RCH13_, 
RCH23_), 106 kW

2.4 D (LH10_, LH11_,
LXH12_)

2.5 D-4D (KLH12_)

2.5 D-4D (KLH12_, 
KLH22_)

2.4 (RCH12_, 
RCH22_)

2.4 4WD (RCH18_, 
RCH28_)

2.7 4WD (RCH19_, 
RCH29_)

2.4 TD 4WD 
(LXH18_, LXH28_)

2.7 (RCH13_, 
RCH23_)

2.4 D (LXH12_, 
LXH22_), 58 kW

2.4 TD (LXH12_, 
LXH22_)

2.4 D (LXH12_, 
LXH22_), 55 kW

2.5 D-4D (KLH12_, 
KLH22_), 65 kW

2.5 D-4D (KLH12_, 
KLH22_), 75 kW

2.5 D-4D 4WD 
(KLH12_, KLH22_)

Hi-Lux  (LN 30, 40)

Hi-Lux  
(RN10,13,15,16)

Hi-Lux  
(RN30,31,40,41)

Hi-Lux  
(LN50,51,55,56)

Hi-Lux  (RN50,55)

Pickup 4WD (LN 
36/46)

Pickup 4WD (RN 
36/39)

Pickup 4WD (YN 
60/62/65/67)

3.0 4WD

2.4 TD 4WD

3.0 TDiC 4WD

2.0 4WD

1.8  (LN 85)

1.8

1.8 (YN85_, YN90_)

2.0 (YN57)

2.0 4WD

11.01

07.99

11.01

11.01

08.95

08.95

04.98

08.95

04.98

08.95

08.95

09.95

11.01

11.01

11.01

09.79

03.68

08.78

08.83

08.83

01.79

01.79

11.83

08.89

08.89

08.93

01.79

10.91

08.83

08.88

01.84

08.85

12.06

08.06

08.06

08.06

02.05

04.98

08.06

08.06

08.06

08.06

08.01

08.06

08.06

08.06

03.84

08.80

03.84

08.88

08.88

10.83

10.83

08.88

11.95

11.95

07.97

07.83

07.88

07.94

12.86

07.88

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: Pick-up

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(226): only for the listed OE-Numbers

(117): for: Pick-up

(100): Type: YN60
(117): for: SR5

(100): Type: YN60
(100): Type: YN65
(117): for: Delux
(117): for: Standard

->07.1999
07.1999->

->07.1999
07.1999->

"

"

"

"

"

"

"

"

�

�



�

�

�

30-G49-A

30-G48-A

30-G49-A

30-G48-A
30-G49-A

30-G48-A
30-G49-A
30-G49-A

27-E02-A

36-C11-0

30-F76-A

30-B87-0

30-C99-0

30-C59-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

�

ą

Ą
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08.83 02.06 HILUX II Pickup (_N1_, LN8_, RN5_, LN6_, YN6_, YN5_, LN5_, R -

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: YN106
(100): Type: YN62
(100): Type: YN67
(226): only for the listed OE-Numbers

(100): Type: YN110
(100): Type: YN135

(100): Type: YN87
(100): Type: YN92

(52): Independent wheel suspension

(100): Type: RN105
(100): Type: RN67

(100): Type: RN106
(100): Type: RN110
(100): Type: RN130
(100): Type: RN135

(100): Type: RN85

(100): Type: RN105
(100): Type: RN67

(100): Type: RN130
(100): Type: RN135

(100): Type: KUN25

(100): Type: RZN168
(100): Type: RZN173

(100): Type: RZN144
(100): Type: RZN149

(52): Independent wheel suspension

(100): Type: LN145
(100): Type: LN150
(100): Type: LN85
(100): Type: LN90

(100): Type: LN51
(100): Type: LN56

(100): Type: LN60
(100): Type: LN65

08.2004->





/









/





�



/





/

/



30-078-A

30-E20-A

27-E93-0

30-E20-A
30-078-A

30-078-A

30-E20-A

27-E93-0

30-078-A

30-E20-A

27-K48-A

30-E20-A

27-E93-0

30-E20-A

30-078-A

27-E93-0

27-E93-0

30-078-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

2.2 4WD (YN106_, 
YN110_)

2.4 4WD

2.8 D 4WD

2.4 i 4WD (RN110_, 
RN106_)

2.4 i 4WD (RN80_, 
RN85_, RN90_)

2.4 i 4WD (RZN14_, 
RZN16_, RZN19_)

2.7

2.7 4WD, 108 kW

3.0 D 4WD, 71 kW

2.7 4WD, 110 kW

3.4 4WD, 136 kW

3.0

3.0 4WD (VZN130)

3.4

3.4 4WD, 131 kW

2.2 D 4WD (LN4_, 
LN5_)

2.4 D (LN150, LN145)

2.4 D 4WD

01.87

10.88

10.88

08.89

08.91

08.97

08.01

11.97

12.00

08.94

08.94

08.01

08.01

08.01

08.01

08.83

07.98

01.84

12.89

12.97

12.97

07.97

08.99

10.05

07.04

04.05

04.05

07.00

07.00

07.05

07.05

07.05

07.05

08.84

01.02

08.88

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: LN105
(100): Type: YN106

(100): Type: LN110
(100): Type: RN106
(100): Type: RN110
(100): Type: YN110

(100): Type: LN105
(100): Type: YN106

(100): Type: LN108
(100): Type: LN110
(100): Type: RN106
(100): Type: RN110
(100): Type: YN110

(100): Type: KDN145
(100): Type: KDN150
(100): Type: LN145
(100): Type: LN150

(100): Type: LN105
(100): Type: YN106

(100): Type: LN108
(100): Type: LN110
(100): Type: RN106
(100): Type: RN110
(100): Type: YN110

(100): Type: RN130

(100): Type: LN105
(100): Type: YN106

(100): Type: LN108
(100): Type: LN110
(100): Type: RN106
(100): Type: RN110
(100): Type: YN110

(100): Type: RN130

(100): Type: RZN168
(100): Type: RZN173
(100): Type: RZN193

(100): Type: RZN169
(100): Type: RZN174
(100): Type: RZN194
(100): Type: RZN200

(100): Type: LN105
(100): Type: YN106

(100): Type: LN108
(100): Type: LN110
(100): Type: RN106
(100): Type: RN110
(100): Type: YN110

(100): Type: VZN167
(100): Type: VZN172

(100): Type: LN145
(100): Type: LN150
(226): only for the listed OE-Numbers

(100): Type: LN85
(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�



�

�



�

�



�

�

�

�



�

�

�

30-C59-0

30-C59-0
30-C99-0

30-C59-0

30-C59-0
30-C99-0

30-E21-A

30-C59-0

30-C59-0
30-C99-0

30-E21-A
30-C59-0

30-C59-0
30-C99-0

30-E21-A
27-E95-0
27-F57-0

27-E95-0
27-F57-0

30-C59-0

30-C59-0
30-C99-0

30-E21-A

27-E95-0
27-F57-0

27-D44-0

30-B87-0

�Ą

�

Ą

�Ą

�

Ą

ą

�Ą

�

Ą

ą

�Ą

�

Ą

ą

�

Ą

�

Ą

�Ą

�

Ą

ą

�

Ą
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08.83 02.06 HILUX II Pickup (_N1_, LN8_, RN5_, LN6_, YN6_, YN5_, LN5_, R -

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: KUN15

(100): Type: LN105
(100): Type: LN60
(100): Type: LN65

(100): Type: LN108
(100): Type: LN110

(100): Type: LN145
(100): Type: LN150
(100): Type: LN51
(100): Type: LN56
(100): Type: LN85
(100): Type: LN90

(100): Type: KUN25

(100): Type: LN105
(100): Type: LN60
(100): Type: LN65

(100): Type: LN108
(100): Type: LN110

(100): Type: LN145
(100): Type: LN150
(100): Type: LN51
(100): Type: LN56
(100): Type: LN85
(100): Type: LN90

(100): Type: KUN15

(100): Type: LN105
(100): Type: LN60
(100): Type: LN65

(100): Type: LN108
(100): Type: LN110

(100): Type: LN145
(100): Type: LN150
(100): Type: LN51
(100): Type: LN56
(100): Type: LN85
(100): Type: LN90
(100): Type: YN85

(100): Type: KUN25

(100): Type: LN105
(100): Type: LN60
(100): Type: LN65

(100): Type: LN108
(100): Type: LN110

(100): Type: LN145
(100): Type: LN150
(100): Type: LN51
(100): Type: LN56
(100): Type: LN85
(100): Type: LN90

(100): Type: LN130
(100): Type: RZN165
(100): Type: RZN170

(100): Type: KUN15

(100): Type: KDN145
(100): Type: KDN150

(100): Type: KUN25

(100): Type: KDN145
(100): Type: KDN150

08.2004->

08.2004->

08.2004->

08.2004->

08.2004->

08.2004->







/

�





/







/

�





/





/

�

/

30-J60-A
30-J61-A
30-078-A

30-E20-A

27-E93-0

27-K48-A

30-078-A

30-E20-A

27-E93-0

30-J60-A
30-J61-A
30-078-A

30-E20-A

27-E93-0

27-K48-A

30-078-A

30-E20-A

27-E93-0

30-E20-A

30-J60-A
30-J61-A
27-E93-0

27-K48-A

27-E93-0

ąĄ

ą�

ą

ą

ą

ą

ą

ąĄ

ą�

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ąĄ

ą�

ą

2.4 D (LN85_), 58 kW

2.4 D (LN85_), 61 kW

2.4 D 4WD (LN110_)

2.4 D (LN5_, LN8_, 
LN9_, LN14_, LN15_)

2.4 D 4WD (LN105_, 
LN108_)

2.4 TD 4WD (LN165_,
LN170_, LN190_)

2.5 D-4D (KDN145_, 
KDN150_, KDN16_, 
KDN19_)

2.5 D-4D 4WD 
(KDN165_, KDN170_,
KDN190_)

03.95

08.88

01.94

08.84

08.88

08.98

11.01

11.01

07.05

07.05

07.05

02.06

07.05

01.02

07.05

07.05

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: KUN15

(100): Type: LN145
(100): Type: LN150
(226): only for the listed OE-Numbers

(100): Type: LN85
(226): only for the listed OE-Numbers

(100): Type: LN108
(100): Type: LN110

(100): Type: LN85
(226): only for the listed OE-Numbers

(100): Type: LN105
(100): Type: YN106

(100): Type: LN108
(100): Type: LN110
(100): Type: RN106
(100): Type: RN110
(100): Type: YN110

(100): Type: KUN15

(100): Type: LN145
(100): Type: LN150
(212): not for double cabin

(100): Type: LN85
(226): only for the listed OE-Numbers

(100): Type: LN105
(100): Type: LN108
(100): Type: LN110
(100): Type: LN60
(100): Type: LN65

(100): Type: LN108
(100): Type: LN110

(100): Type: LN85
(226): only for the listed OE-Numbers

(100): Type: LN108
(100): Type: LN110

(100): Type: LN130

(100): Type: LN165
(100): Type: LN170
(100): Type: LN190
(100): Type: RZN168
(100): Type: RZN173

(100): Type: KUN15

(100): Type: KDN165
(100): Type: KDN170
(100): Type: KDN190

(100): Type: KDN165
(100): Type: KDN170
(100): Type: KDN190

08.2004->

08.2004->

08.2004->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



�

�

�

�

30-J88-A

27-D44-0

30-B87-0

30-C59-0
30-C99-0

30-B87-0

30-C59-0

30-C59-0
30-C99-0

30-J88-A

27-D44-0

30-B87-0

30-C59-0

30-C99-0

30-B87-0

30-C59-0
30-C99-0

30-E21-A
27-E95-0
27-F57-0

30-J88-A

27-E95-0
27-F57-0

27-E95-0
27-F57-0

ą

�

Ą

�Ą

�

Ą

ą

Ą

�

Ą

ą

�

Ą

ą

�

Ą

�

Ą
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� �

08.83

08.01

06.00

01.68

03.69

11.80

03.84

02.06

05.07

11.01

11.01

12.91

 HILUX II Pickup (_N1_, LN8_, RN5_, LN6_, YN6_, YN5_, LN5_, R

 HILUX III Pickup (KUN_, TGN_, LAN_, GGN_)

 KLUGER (MCU2_, ACU2_)

 LAND CRUISER (BJ4_)

 LAND CRUISER Pickup (_J4_)

 LAND CRUISER (_J6_)

 LAND CRUISER (PZJ7_, KZJ7_, HZJ7_, BJ7_, LJ7_, RJ7_)

-

-

-

-

-

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: LN106
(100): Type: LN67

(100): Type: LN130
(100): Type: LN135

(100): Type: LN141
(100): Type: LN146
(100): Type: LN57
(100): Type: LN81
(100): Type: LN86

(226): only for the listed OE-Numbers

08.1987->

08.1987->

->12.1989
01.1990->

->12.1989
01.1990 - 04.1996

01.1990->





/



Ċ







%

"

%

"

"

30-078-A

30-E20-A

27-E93-0

30-J60-A
30-J61-A

32-P35-A

36-E57-A
36-E57-A

36-E57-A

30-F74-0
30-F70-A

30-F74-0
30-F70-A

30-F70-A

ą

ą

ąĄ

ą�

ąĄ

ą

ą

ą

+

ą+

+

ą+

ą

2.8 D 4WD (KDN170)

3.0 D

3.0 D 4WD, 67 kW

2.0

2.7

4.0

2.5 D-4D (KUN15_, 
KUN25_, KUN35_)

2.5 D-4D (KUN15_)

3.0 D (KUN16), 120 
kW

3.0 D (KUN16), 126 
kW

3.3 4WD (MCU28_)

4.2 (FJ40_V, FJ43_, 
FJ45_V, FJ55_)

3.0 D (BJ40_V, 
BJ43_)

3.4 D (BJ42_V, 
BJ45_V, BJ46_)

3.6 D (HJ45_V)

4.0 D (HJ47_V)

4.2 (FJ45_P)

3.4 D (BJ45_P)

3.6 D (HJ45_P)

4.0 D (HJ47_P)

4.0 (FJ62_V)

4.2 (FJ60_V)

3.4 Diesel (BJ60_V)

4.0 Diesel (HJ60), 74 
kW

4.0 (FJ62_G)

4.0 Diesel (HJ60), 76 
kW

4.0 Diesel (HJ60_V)

4.0 Turbo-D (HJ61_V)

2.4 (RJ70_, RJ73_), 
77 kW

2.4 (RJ70_, RJ73_), 
81 kW

2.4 TD (LJ70_, LJ73_)

2.4 (RJ70_V, 
RJ73_V)

4.0 4x4 (FJ70, FJ73, 
FJ75)

08.94

01.02

01.02

08.05

08.05

08.05

10.01

12.07

08.05

10.06

08.03

01.75

02.74

08.80

04.79

08.80

01.75

08.80

01.75

08.80

11.84

10.81

10.81

01.82

08.87

01.85

10.81

10.85

11.84

11.84

10.85

12.88

01.85

07.01

02.05

07.05

09.06

05.07

04.86

10.84

10.84

07.80

10.84

04.86

10.84

07.80

10.84

08.87

01.88

08.87

12.85

12.89

12.87

01.88

12.89

05.93

05.93

05.90

12.96

10.92

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: LN105
(100): Type: YN106

(100): Type: LN108
(100): Type: LN110
(100): Type: RN106
(100): Type: RN110
(100): Type: YN110

(100): Type: LN130

(100): Type: LN166
(100): Type: LN171
(100): Type: LN191

(100): Type: LN200
(100): Type: LN205

(226): only for the listed OE-Numbers

(100): Type: FJ40 series

(100): Type: FJ40 series

(111): Wheel Diameter [in]: 15

(111): Wheel Diameter [in]: 15

(111): Wheel Diameter [in]: 15

02.1975->

02.1975->

02.1975->

->09.1985

->09.1985
08.1987->

08.1987->

->12.1989

01.1990->

->12.1989

01.1990 - 04.1996
01.1990->

�

�



�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



"

�



"

"

30-C59-0

30-C59-0
30-C99-0

30-E21-A
27-E95-0
27-F57-0

27-E95-0
27-F57-0

30-J88-A

32-P32-A

32-H26-0

32-H26-0

32-H26-0

32-H26-0

32-H26-0

32-H26-0

32-N38-A
32-H26-0
32-N38-A

32-N38-A

32-F58-0
32-F57-0
30-E70-A

32-F58-0
32-F57-0
30-E70-A
30-E70-A

�Ą

�

Ą

ą

�

Ą

�

Ą

ą

ąĄ

ą

ą

ą

Ą+

�+

ą+

Ą+

�+

ą+

ą
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� �

03.84

07.90

01.90

04.95

01.98

09.02

08.09

08.87

05.96

02.98

08.07

07.09

08.93

 LAND CRUISER (PZJ7_, KZJ7_, HZJ7_, BJ7_, LJ7_, RJ7_)

 LAND CRUISER Hardtop (_J7_)

 LAND CRUISER 80 (_J8_)

 LAND CRUISER 90 (_J9_)

 LAND CRUISER 100 (FZJ1_, UZJ1_)

 LAND CRUISER (LJ12_, KZJ12_, TRJ12_, KDJ12_, GRJ12_)

 LAND CRUISER 150 (TRJ15_, KDJ15_, GRJ15_, GDJ15_)

 LEXCEN (VN, VP)

-

-

-

-

-

-

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(52): Independent wheel suspension

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

01.2010 - 09.2012



%

%

"

"

%

"

"

"

%



%









�

36-C26-A

32-F79-A
30-F74-0

30-F70-A

30-F70-A

32-F79-A
30-E70-A

30-F70-A

30-F70-A
32-F79-A

36-C26-A
32-F79-A
36-C26-A

36-C26-A

27-H75-A

36-C26-A

89-003-0

ą

ą

+

ą+

ą

ą

ą

ą+

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

4.5 MPFi 4x4 (FZJ78)

4.2 TD 24V 4x4 
(HDJ78)

2.4 D (LJ70_)

2.4 TD (LJ70)

PZJ  (70,73)

3.0 TD (KZJ70_, 
KZJ73_, KZJ77_)

3.5 D 4x4 (PZJ70, 
PZJ73)

4.2 D (HZJ7__V)

2.4 TD (LJ70_)

3.0 TD (KZJ70_)

KZJ  (80)

4.0 (FJ80_)

4.5 24V (FZJ80_)

4.2 D (HZJ80_)

4.2 TD (HDJ80), 118 
kW

4.2 TD (HDJ80), 123 
kW

4.2 TD 24V (HDJ80_)

2.7

3.0 TD

3.4 i 24V (VZJ90_, 
VZJ95_)

3.0 TD (KZJ90_, 
KZJ95_)

3.0 D-4D (KDJ90, 
KDJ95, KDJ 125)

4.5 i (FZJ105)

4.2 D (HZJ105)

4.7 (UZJ100_)

4.7 (UZJ100)

4.2 TD (HDJ100_)

2.7 (RZJ12)

2.7 (TRJ12)

4.0

4.0 (GRJ12, GRJ125)

3.0 D-4D (KZJ12)

3.0 D-4D (KDJ120, 
KDJ150, KDJ125)

3.0 D-4D (KDJ120, 
KDJ125), 122 kW

3.0 D-4D (KDJ120, 
KDJ125), 127 kW

2.7

3.8, 125 kW

01.98

11.01

11.84

01.90

01.90

05.93

03.90

01.90

07.90

05.93

08.92

01.90

08.92

01.90

10.92

01.90

03.95

04.95

04.95

04.96

04.96

10.00

03.98

03.98

01.98

02.02

01.98

09.02

11.03

09.02

01.03

09.02

01.03

08.04

09.02

01.10

09.89

05.05

02.07

10.85

05.93

08.91

05.96

02.91

05.96

05.96

12.98

08.92

12.97

12.97

12.97

12.97

12.97

07.02

07.00

08.07

08.07

08.07

08.07

08.07

08.04

07.09

08.04

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

11.91

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: HZJ 78

(165): for vehicles without height-
adjustable suspension

(226): only for the listed OE-Numbers

(100): Type: HZJ79
(226): only for the listed OE-Numbers

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

08.1999 - 08.2001

08.1999 - 08.2001



�



"

�

"



�

�

"

"









�



30-F75-A

32-F58-0
32-F57-0
30-E70-A
27-H94-A

30-E70-A

30-F75-A

30-G76-A

27-H94-A

30-E70-A

30-E70-A
30-F75-A

30-F76-A

30-F76-A

30-F75-A

30-G77-A

30-F23-A

ą

Ą+

�+

ą+

ą
!
ą

ą

ą

ą
!

ą+

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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09.89

11.91

08.93

08.93

11.95

10.79

10.79

10.85

01.83

01.92

01.92

11.82

06.84

12.89

12.97

08.93

04.97

10.95

12.97

10.86

09.85

01.92

12.92

01.98

01.95

10.90

06.90

07.99

 LEXCEN Estate (VN)

 LEXCEN Estate (VP)

 LEXCEN (VS, VR)

 LEXCEN Estate (VR)

 LEXCEN Estate (VS)

 LITE-ACE

 LITEACE Box (KM2_)

 LITEACE Wagon (YM2_, CM2_, KM2_)

 LITEACE Bus (CM30_G, KM30_G)

 LITEACE Box (CM3_V, KM3_V)

 LITEACE Bus (_R2_LG)

 LITEACE Box (_R2__V)

 MODELL F Bus (CR2_, YR2_)

 MODELL F / Space Cruiser

 MR 2 I (AW1_)

 MR 2 II (SW2_)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->07.1985

�

�

�

�

�

/

/

/

/

/

/

/

Ĉ

Ĉ

89-003-0

89-003-0

89-003-0

89-003-0

89-003-0

30-001-0

30-001-0

27-B65-A

27-B65-A

30-001-0
30-001-0

30-001-0

27-D94-A

32-G22-A

�ą

�ą

ą

ą

3.8 (VN)

3.8 (VP)

3.8, 130 kW

3.8, 147 kW

3.8 (VR)

3.8 (VS)

Lite Ace  (KM 10, 11)

Lite Ace  (KM 20, CM 
20)

1.3

1.5  (CM 20)

1.8  (CM 20)

1.8 D

1.3 (KM20_)

1.8 D (CM20_)

1.5 (KM30LG), 51 kW

1.5 (KM30LG), 52 kW

2.0 D (CM30LG)

1.5 (KM31_V, 
KM36_V)

1.8 D

1.5 (KR21LG)

2.2 (YR22LG)

2.0 D (CR21LG)

1.5 (KR27_V)

2.2 (YR29LV)

2.0 D (CR27_V)

1.8 De Luxe (YR20_)

2.0 Super (YR21)

2.0 (YR21_G)

2.2 (YR22LG, 
YR31LG)

2.0  (YR 21)

2.0 D  (CR 21)

2.2  (YR 22)

1.6 16V (AW11), 85 
kW

1.6 16V (AW11), 91 
kW

2.0 16V (SW20_), 115
kW

09.89

11.91

08.93

08.93

08.93

11.95

05.71

10.79

10.79

10.82

10.82

10.82

10.79

10.82

10.85

07.89

08.88

05.86

10.85

01.92

01.92

01.92

01.92

01.92

01.92

11.82

08.84

08.88

08.87

08.84

08.83

08.86

11.84

11.84

12.89

11.91

08.93

10.95

10.96

10.95

12.97

09.79

10.85

10.86

11.83

11.83

09.85

09.85

09.85

08.89

01.92

01.92

09.91

07.88

01.95

01.95

05.94

01.95

01.95

05.94

08.84

08.88

01.90

01.90

07.85

08.84

08.88

06.90

06.90

07.99

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(57): MPV
(75): Pickup

(100): Type: CM20, KM20

(100): Type: CM20, KM20

(100): Type: KM31

(257): with single tyres

09.1986->

�

�

�

�

"

"

�













Ĉ

Ĉ

27-E02-A

27-E02-A

27-H99-0
30-B90-0

27-H99-0
30-B90-0

27-E28-A

27-E28-A

32-H26-0

27-C63-A

27-C63-A
27-C63-A
27-C63-A

27-C63-A

27-C63-A

32-G23-A

32-G24-A

ą

ą

5

4

5

4

�ą

�ą

�ą

�ą

�ą

�ą

�ą

�ą

�ą

ą
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� �

10.99

06.88

08.95

10.96

05.96

05.90

02.00

05.00

08.03

09.11

01.94

06.07

08.95

12.99

01.98

12.01

08.00

01.06

01.04

03.09

09.00

 MR 2 III (ZZW3_)

 PASEO Coupe (EL44_)

 PASEO Coupe (EL54_)

 PASEO Convertible (EL54_)

 PICNIC (CXM1_, SXM1_)

 PREVIA (TCR2_, TCR1_)

 PREVIA (MCR3_, ACR3_, CLR3_)

 PRIUS Saloon (NHW11_)

 PRIUS Hatchback (NHW20_)

 PRIUS C (NHP10_)

 RAV 4 I (SXA1_)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(100): Type: TCR11
(52): Independent wheel suspension

(100): Type: TCR10
(81): Rigid Axle

(251): with integrated ball bearing

(100): Type: TCR21
(52): Independent wheel suspension

(100): Type: TCR20
(81): Rigid Axle

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(220): not for rim size [inches]: 16
SXA10/11
(223): not for tyre size 235/60

(101): Tyre Size: 235/60
(82): Rim Size [in]: 16
SXA10/11

(101): Tyre Size: 235/60
(220): not for rim size [inches]: 16
SXA10/11

(251): with integrated ball bearing

->12.1997

->12.1997

->01.1998

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ĉ

Ċ

Ċ

�

�

28-B93-A
28-B94-A

30-F96-A

30-F97-A

32-E46-A
87-487-A

32-E46-A
87-487-A

32-Q15-A
32-Q16-A

32-C20-F
32-C21-F
32-C20-F
32-C21-F
87-488-A

32-C20-F
32-C21-F
32-C20-F
32-C21-F
87-488-A

87-488-A

32-M67-A

30-E27-A
30-E28-A
88-722-A

30-G70-A
30-G71-A
89-171-0

84-111-R

30-D50-A

32-G95-A
32-G96-A

32-G74-A
32-W03-

A

88-244-A

89-163-0

ą�

ąĄ

�ą
Ą
�ą
�

ą�

��

ą�

��

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

.�
�
ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

.�
�
��

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

�

ą

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

.�
�

1.8 16V VT-i (ZZW30)

1.5

1.5 16V (EL54_)

1.5 (EL54_)

2.0 (SXM10_)

2.0 16V (SXM10_)

2.2 D (CMX10_)

2.4

2.4 4WD

2.4 GX

2.4

2.0 D-4D (CLR30_)

1.5 Hybrid (NHW11_)

1.5 (NHW20_)

1.5 Hybrid

2.0 4WD

10.99

04.91

08.95

10.96

01.01

05.96

08.97

05.90

05.90

01.94

08.00

03.01

05.00

08.03

12.11

06.94

06.07

08.95

06.99

01.98

12.01

12.01

12.01

08.00

08.00

07.97

01.06

01.06

01.04

03.09

06.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: TCR11
(52): Independent wheel suspension

(100): Type: TCR10
(81): Rigid Axle

(100): Type: TCR21
(52): Independent wheel suspension

(100): Type: TCR20
(81): Rigid Axle

(100): Type: SXA10
(101): Tyre Size: 235/60
(82): Rim Size [in]: 16

(100): Type: SXA11
(101): Tyre Size: 235/60
(82): Rim Size [in]: 16

(220): not for rim size [inches]: 16
SXA10/11
(223): not for tyre size 235/60

08.1996->

08.1996->

Ċ





�



�



%

"

%

"



�

�



�







28-B95-A
28-B96-A

30-F68-A

30-F68-A
87-475-A

30-F68-A
87-475-A

30-H69-A

30-F71-A

30-F69-A

30-F71-A

30-F69-A

27-H78-A
88-251-A
89-169-0

27-J50-A
89-169-0

27-E32-A

27-E33-A

30-D51-A

ą�

ąĄ

ą

ą

��

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą
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12.97

06.00

06.05

06.00

11.05

 RAV 4 I Cabrio (SXA1_)

 RAV 4 II (CLA2_, XA2_, ZCA2_, ACA2_)

 RAV 4 III (ACA3_, ACE_, ALA3_, GSA3_, ZSA3_)

-

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(220): not for rim size [inches]: 16
SXA10/11
(223): not for tyre size 235/60

(220): not for rim size [inches]: 16
SXA10/11

(100): Type: SXA 10
(101): Tyre Size: 235/60
(82): Rim Size [in]: 16

(100): Type: SXA 11
(101): Tyre Size: 235/60
(82): Rim Size [in]: 16

(251): with integrated ball bearing

(117): for: ZCA25

(117): for: ZCA26

(251): with integrated ball bearing

(117): for: ACA20

(117): for: ACA21

(251): with integrated ball bearing

(117): for: ACA22

(251): with integrated ball bearing

(117): for: CLA20

(117): for: CLA21

(251): with integrated ball bearing

(226): only for the listed OE-Numbers

(26): Country Version: Europe
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(26): Country Version: Europe
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

32-G74-A

32-W03-
A

32-G74-A
32-W03-

A

32-G95-A
32-G96-A

88-244-A

89-163-0

32-R39-A
32-R40-A
32-R41-A
32-R42-A
88-244-A
89-154-0
32-R39-A
32-R40-A
32-R41-A
32-R42-A
88-244-A
89-154-0
32-R39-A
32-R40-A
88-244-A
89-154-0
32-R39-A
32-R40-A
32-R39-A
32-R40-A
32-R41-A
32-R42-A
88-244-A
89-154-0

32-T20-A

32-T18-A
32-T19-A
32-T20-A

32-T18-A
32-T19-A
32-T20-A

32-T18-A
32-T19-A
32-T18-A
32-T19-A
32-T18-A
32-T19-A

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

.�
�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ąĄ

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

2.0 16V 4WD

1.8 VVTi (ZCA25_, 
ZCA26_)

2.0 VVTi 4WD

2.4 VVTi 4WD, 112 
kW

2.4 VVTi 4WD, 120 
kW

2.0 D-4D 4WD 
(CLA20_, CLA21_)

2.0 VVT-i

2.0 VVT-i 4WD

2.0 4WD (ZSA30_)

2.0 (ZSA35_)

2.0 VVT-i 4WD 
(ACA30_)

2.2 D-4D 4WD 
(ALA30_), 100 kW

2.2 D-4D 4WD 
(ALA30_), 110 kW

2.2 D-4D (ALA35_)

2.2 D-CAT 4WD 
(ALA30_)

2.4 VVTi

2.4 VVTi 4WD

3.5 VVTi 4WD, 198 
kW

3.5

3.5 VVTi 4WD, 201 
kW

12.97

08.00

06.00

08.03

08.03

05.01

03.09

03.09

12.08

12.08

03.06

03.06

12.08

12.08

03.06

11.05

11.05

11.05

11.05

11.05

06.00

11.05

11.05

11.05

11.05

11.05

12.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(220): not for rim size [inches]: 16
SXA10/11
(223): not for tyre size 235/60

(100): Type: SXA 10
(101): Tyre Size: 235/60
(82): Rim Size [in]: 16

(100): Type: SXA 11
(101): Tyre Size: 235/60
(82): Rim Size [in]: 16

(117): for: ZCA25, ZCA26

(117): for: ACA20, ACA21

(117): for: CLA20, CLA21

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers















�

�

�

�

30-D51-A

27-E32-A

27-E33-A

30-D51-A

30-D51-A

30-D51-A

30-D51-A

30-L17-A

30-L17-A
30-L18-A

30-L17-A
30-L18-A

30-L17-A
30-L18-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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09.90

11.74

10.84

09.84

12.89

01.96

01.86

05.93

03.79

09.00

08.78

12.89

11.89

03.96

10.99

05.93

07.02

01.88

 SOARER Coupe (_Z3_)

 STARLET 1000 (KP_)

 STARLET (_P7_)

 STARLET Station Wagon (_P7_)

 STARLET (EP8_, NP8_)

 STARLET (EP9_)

 STOUT

 SUPRA (MA70_)

 SUPRA (JZA8_)

 TERCEL (_L1_, _L2_)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(100): Type: AL20

->08.1984



Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�





Ĉ

30-B19-A

30-F96-A

30-F97-A

87-487-A

89-003-0
87-487-A

30-F96-A

30-F97-A

87-487-A

89-003-0
30-F96-A

30-F97-A

87-487-A
89-003-0

32-E46-A
87-487-A

30-B19-A

36-C29-0

27-225-5

ą

�ą
Ą
�ą
�
.�
�

.�
�
�ą
Ą
�ą
�
.�
�

�ą
Ą
�ą
�
��

ą�

��

ą

��

�

2.5 Turbo

3.0

4.0

1.0 (KP30_)

1.2  (KP40/2/5/7)

1.0 (EP70L)

1.3 (EP71L)

1.5 D (NP70L)

1.0  (EP76V)

1.3  (EP76V)

1.0 (EP80_)

1.3 12V (EP81_)

1.3 XL

1.3 12V (EP81) CAT

1.5 D (NP80_)

1.3 (EP91_, EP95_)

Stout  (RK 100, RK 
101)

Stout  (RK 45, RK 47)

Stout  (RK40, R40V, 
R43)

3.0 24V (MA70_)

3.0 Turbo (MA70_), 
173 kW

3.0 Turbo (MA70_), 
175 kW

3.0 i (JZA80_)

3.0 i Bi-Turbo 
(JZA80_), 210 kW

3.0 i Bi-Turbo 
(JZA80_), 243 kW

1.3 (AL20, AL11)

09.90

09.90

05.92

11.74

04.73

10.84

10.84

12.86

09.84

09.84

12.89

12.89

12.89

12.89

12.89

01.96

01.63

01.60

01.63

01.86

09.87

08.88

05.93

05.93

05.93

03.79

09.00

09.00

09.00

08.78

01.78

12.89

12.89

12.89

11.89

11.89

12.92

12.92

12.91

03.96

03.96

10.99

12.68

12.68

12.68

08.88

04.93

05.93

07.02

07.02

07.02

01.88

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(100): Type: KP40,42,45,47

->01.1978

->04.1994
05.1994->
05.1994->

->05.1994

->04.1994
05.1994->
05.1994->

->05.1994









�





�

�





�

�





�

�



�



�

27-E12-A

30-C49-0

30-C49-0

30-E65-A
87-490-R

30-E65-A

30-E64-A
87-490-R

87-490-R

30-E64-A
30-F68-A
87-475-A

87-490-R

30-E64-A
30-F68-A
87-475-A

87-490-R

30-F68-A

27-E02-A

27-E12-A

36-C30-0

ą

�

�

ą

.�
�

ą

ą

.�
�

.�
�
ą

ą

.�
�
.�
�

ą

ą
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�
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�

ą

ą
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� �

03.79

09.82

07.07

04.09

11.10

01.99

01.88

01.88

12.05

 TERCEL (_L1_, _L2_)

 TERCEL (AL2_)

 URBAN CRUISER (NCP1_, NSP1_, NLP1_, ZSP1_)

 VERSO (AUR2_, WAR2_, ZGR2_)

 VERSO S (NLP12_, NCP12_, NSP12_)

 YARIS (SCP1_, NLP1_, NCP1_)

-

-

-

-

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(107): Vehicle Production Country: 
Japan

(117): for: Type A
(251): with integrated ball bearing

(107): Vehicle Production Country: 
Japan

(117): for: Type A
(251): with integrated ball bearing

(117): for: Type C
(251): with integrated ball bearing

(117): for: Type C
(251): with integrated ball bearing

Ĉ

Ĉ

Ĉ

Ĉ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

27-225-5

27-225-5

26-870-0

26-870-0

84-111-R

84-111-R

30-M55-A
30-M55-A
30-M55-A
88-721-A

89-120-0
30-M55-A
88-721-A

89-120-0
32-G31-A
88-830-A

89-120-0
32-G31-A
88-830-A

�

�

�

ą

ą

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

1.45 (AL21)

1.5  (AL 20,21)

1.5  (AL21)

1.5 4WD (AL25)

1.5 4WD (AL25_)

1.33 (NSP110_), 73 
kW

1.33 (NSP110_), 74 
kW

1.4 D-4D (NLP110_, 
NLP115_)

1.4 D-4D 4WD 
(NLP110_, NLP115_)

1.6 (ZGR20_)

1.8 (ZGR21_), 95 kW

1.8 (ZGR21_), 108 
kW

2.0 D-4D (AUR20_), 
91 kW

2.0 D-4D (AUR20_), 
93 kW

2.2 D-4D (AUR21_)

2.2 D-CAT (AUR21_)

1.33 (NSP120_), 70 
kW

1.33 (NSP120_), 73 
kW

1.4 D4-D (NLP121_)

1.0 (SCP10_), 50 kW

1.3 (NCP10_, 
NCP20_, NCP22_)

1.0 (SCP10_), 48 kW

1.3 (NCP10_, 
NCP11_)

1.5 (NCP12_, 
NCP13_)

1.5 (NCP13_)

08.83

05.82

09.82

09.82

10.82

01.09

04.09

01.09

01.09

04.09

04.09

04.09

11.12

04.09

04.09

04.09

11.10

11.10

11.10

04.99

11.99

03.03

08.99

04.01

01.03

05.85

08.84

08.84

07.84

01.88

04.14

04.14

09.05

10.05

09.05

09.05

09.05

11.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: AL25

->04.1986

�

�



�



�









�



�

�

87-482-A

87-482-A

27-E81-0
87-482-A

27-E81-0

87-482-A

30-H53-A

27-E03-A
27-E03-A
27-E03-A
89-121-0

27-E03-A
89-121-0

89-121-0

.�
�
.�
�

.�
�

.�
�

ą

ą

ą

ą

ą

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



616
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01.99

08.99

01.05

12.10

12.05

09.05

 YARIS (SCP1_, NLP1_, NCP1_)

 YARIS VERSO (NLP2_, NCP2_)

 YARIS (SCP9_, NSP9_, KSP9_, NCP9_, ZSP9_)

 YARIS (NHP13_, NSP13_, NCP13_, KSP13_, NLP13_)

-

-

-

-

 TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: Type C
(251): with integrated ball bearing

(107): Vehicle Production Country: 
Japan

(117): for: Type A
(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(105): Vehicle Production Country: 
France

(107): Vehicle Production Country: 
Japan

(107): Vehicle Production Country: 
Japan

(201): not for country-spec. model: 
China

(201): not for country-spec. model: 
China

(201): not for country-spec. model: 
China

(201): not for country-spec. model: 
China

(201): not for country-spec. model: 
China

(201): not for country-spec. model: 
China

(226): only for the listed OE-Numbers

(202): not for country-spec. model: 
China (Taiwan)

->10.2006
11.2006->

->02.2007

03.2007->

->02.2007
03.2007->

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

30-M55-A
88-830-A

88-721-A

89-120-0

32-G31-A
32-G31-A
88-721-A

89-120-0
32-G31-A
89-120-0

30-L02-A
30-L03-A
30-L01-A

88-792-L
84-111-R

89-211-0
30-L02-A
30-L03-A
89-211-0
88-792-L
84-111-R
30-L01-A

88-792-L
88-792-L

84-111-R

30-L01-A

88-792-L

84-111-R

30-L02-A
30-L03-A
89-211-0
84-111-R
30-L01-A
88-792-L
84-111-R

89-211-0

88-792-L
84-111-R
89-211-0

30-L02-A
30-L03-A
88-792-L
84-111-R

ą

��

��

ą

ą

Ĕ�
�

ą

ą�

ąĄ

ąĄ

��

�

ą�

ąĄ

��

�

ąĄ

��

��

�

ąĄ

��

�

ą�

ąĄ

�

ąĄ

��

�

��

�

ą�

ąĄ

��

�

1.4 D-4D (NLP10_, 
NLP20_, NLP22_)

1.3 (NCP20_, 
NCP22_), 63 kW

1.3 (NCP20_, 
NCP22_), 62 kW

1.5 (NCP21_), 78 kW

1.5 (NCP21_), 77 kW

1.4 D-4D (NLP20_, 
NLP22_)

1.0 VVT-i (KSP90_)

1.0 GPL

1.3 VVT-i (SCP90_, 
NCP90_)

1.4 D-4D (NLP90_)

1.3 VVT-i

1.3 4WD

1.33 VVT-i (NSP90_),
73 kW

1.33 VVT-i (NSP90_),
74 kW

1.5 (NCP91)

1.8 VVTi

1.8 VVTi (ZSP90_)

1.0 (KSP130_)

10.01

08.99

11.02

03.00

05.03

12.01

08.05

01.06

08.05

08.05

01.05

08.07

07.10

11.08

11.05

11.05

01.07

12.10

09.05

10.02

09.05

09.05

09.05

09.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(201): not for country-spec. model: 
China

(201): not for country-spec. model: 
China

(201): not for country-spec. model: 
China

(201): not for country-spec. model: 
China

(226): only for the listed OE-Numbers



�



�



�



�



�











�



�



�



�



27-E03-A
89-121-0

27-F41-A
89-121-0

27-F41-A
89-121-0

27-M11-A
89-242-0

27-M11-A
89-242-0

27-M11-A

27-M11-A

27-M11-A

27-M11-A

27-M11-A
89-242-0

27-M11-A
89-242-0
27-M11-A

89-242-0
27-M11-A
89-242-0

27-M11-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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12.10

10.03

06.06

07.07

 YARIS (NHP13_, NSP13_, NCP13_, KSP13_, NLP13_)

 LAND CRUISER 100

 CAMRY (ACV4_)

-

-

-

 TOYOTA 

 TOYOTA - FAW TOYOTA 

 TOYOTA - GUANGZHOU TOYOTA 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(200): not for country-spec. model: 
Canada

(210): not for country-spec. model: USA

(24): Country Version: Canada
(36): Country Version: USA

(200): not for country-spec. model: 
Canada

(210): not for country-spec. model: USA

(24): Country Version: Canada
(36): Country Version: USA

(226): only for the listed OE-Numbers

(222): not for tyre size: 185/60R15

(101): Tyre Size: 185/60R15

(226): only for the listed OE-Numbers

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�



Ċ

30-L02-A
30-L03-A
84-111-R
30-L02-A
30-L03-A
30-P06-A
30-P07-A
88-792-L
84-111-R
30-L02-A
30-L03-A
30-P06-A
30-P07-A
84-111-R
30-L02-A
30-L03-A

30-L02-A
30-L03-A
84-111-R
30-L02-A
30-L03-A

30-L02-A
30-L03-A
88-792-L
84-111-R
30-L02-A
30-L03-A
30-P06-A
30-P07-A
88-792-L
88-792-L

30-P06-A
30-P07-A
30-L02-A
30-L03-A
88-792-L

36-C26-A

32-T03-A
32-T04-A

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

��

�

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

�

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

��

��

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ

��

ą

ą�

ąĄ

1.3 (NCP130_)

1.3 (NSP130_), 70 
kW

1.3 (NSP130_), 73 
kW

1.3 4WD (NSP135_)

1.5 (NCP131_), 76 
kW

1.5 (NCP131_), 80 
kW

1.5 (NCP131_), 79 
kW

1.4 D-4D (NLP130_)

1.5 Hybrid 
(NHP130_), 54 kW

1.5 Hybrid 
(NHP130_), 55 kW

4.5

4.7 All-wheel Drive

200 (ACV41_)

240 (ACV40_)

08.11

09.11

09.11

12.10

12.10

12.10

09.11

09.11

04.15

03.12

01.98

10.03

06.06

06.06

07.07

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

� (226): only for the listed OE-Numbers







Ċ

27-M11-A

27-M11-A

27-M11-A

32-Q52-A
32-Q53-A
32-T05-A
32-T06-A

ą

ą

ą

ąĄ

ą�

ą�

ąĄ
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� �

10.12

02.00

01.08

07.15

09.79

09.79

09.85

03.08

11.14

08.86

08.86

12.91

 ADAM

 AGILA Mk I (A)

 AGILA Mk II (B)

 ASTRA Mk VII (K)

 ASTRA Hatchback

 ASTRA Estate

 ASTRA Mk II Belmont

-

-

-

-

-

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(140): for vehicles with ABS

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

�

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

89-215-0
89-403-0
89-215-0
88-784-R

30-G64-A
30-G65-A
89-218-0
30-G64-A
30-G65-A
89-218-0

30-J29-A
30-J30-A
84-062-A
89-222-0
30-J29-A
30-J30-A
84-062-A

84-223-A

32-578-1
89-003-0

32-578-1
89-003-0

32-578-1
89-003-0

32-578-1
88-758-A
89-003-0

32-578-1
87-033-A
89-003-0

32-578-1
89-003-0

89-003-0

�

�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

��

��

��

1.0

1.2

1.4, 64 kW

1.4, 74 kW

1.4 LPG

1.0 12V, 43 kW

1.2 16V

1.0 12V, 44 kW

1.2 16V Twinport

1.0 12V

1.2 i 16V, 63 kW

1.2 i 16V, 69 kW

1.3 CDTI

1.0 i

1.0

1.4

1.4 Turbo, 92 kW

1.4 Turbo, 110 kW

1.6 Turbo

1.6 CDTi, 81 kW

1.6 CDTi, 100 kW

1.6 CDTi, 118 kW

1.2 S

1.3 S

1.6 S

1.6 D

1.8 GTE

1.3 S

1.6 S

1.6 D

1.3

1.4 i

1.6 S

1.6 D

1.7 D

1.6

1.8

1.8 i

1.5 DT, 49 kW

1.5 DT, 53 kW

07.14

10.12

10.12

10.12

07.13

09.00

09.00

02.00

07.04

01.08

01.08

01.08

01.08

08.11

07.15

07.15

07.15

07.15

11.15

07.15

07.15

11.15

02.82

09.79

09.81

03.82

03.83

09.79

09.81

02.82

09.85

01.90

01.89

09.85

01.89

09.85

01.86

09.85

01.88

01.87

08.05

03.08

11.06

11.06

11.14

11.14

11.14

11.14

11.14

08.84

08.84

08.86

08.86

08.86

08.84

08.86

08.86

08.91

12.91

12.91

08.91

12.91

08.91

12.90

08.91

08.90

08.89

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(140): for vehicles with ABS

(3): Alternative Repair Kit: 27-815-1

->Chass. J2791967
->Chass. J5273427

Chass. J2791968->
Chass. J5273428->

->Chass. J2791967
->Chass. J5273427

Chass. J2791968->
Chass. J5273428->

->Chass. J2791967
->Chass. J5273427

Chass. J2791968->
Chass. J5273428->

�

�

�

�

�









"

"













88-785-A
88-786-A

27-M94-A
89-219-0

27-M94-A
89-219-0

27-K41-A

27-K41-A

27-116-0
27-116-F

27-116-F

27-815-F
27-815-1

27-116-0
27-116-F
27-201-0
27-201-F
27-116-0
27-116-F
27-201-0
27-201-F
27-116-0
27-116-F
27-201-0
27-201-F

�

Ą

ą

ą

ą

ą

ą�

ą

ą�

ą�

ą�

ą�

ą�

ą�

ą�
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� �

09.84

01.87

09.84

09.91

08.91

08.93

08.91

09.98

 ASTRA Mk II Hatchback

 ASTRA Mk II Convertible

 ASTRA Mk II Estate

 ASTRA Mk III (F)

-

-

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

�

�

�

�

Ĉ

�

�

�

32-578-1
88-758-A
89-003-0

32-578-1
87-033-A
89-003-0

32-578-1
89-003-0

32-578-1
89-003-0

32-578-1
88-758-A
89-003-0
32-578-1
89-003-0

32-578-1
87-033-A
89-003-0

32-A71-0
87-035-R

88-318-R

89-008-0

32-A71-0
87-035-R

88-318-R

89-008-0
87-035-R

88-318-R

32-A71-0
87-035-R

88-318-R

89-008-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-035-L

87-035-A

88-318-L

87-035-A

87-035-L

87-035-A

88-318-L

87-035-A

87-035-L

87-035-A

88-318-L

87-035-A

87-035-L

87-035-A

88-318-L

87-035-A

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

1.2

1.3

1.4 i

1.4 S

1.6

1.6 S

1.6 D

1.7 D

1.8 GTE

2.0 GTE

2.0 GTE 16V

1.6 i

2.0 i

2.0 i CAT

1.2

1.3

1.6

1.4 S

1.8 i

1.5 DT

1.6 S

1.6 D

1.7 D

1.4 i, 44 kW

1.4 i, 60 kW

1.4 i 16V

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW

1.6 i, 74 kW

1.8 i

2.0 i

1.7 D, 42 kW

1.7 D, 44 kW

1.7 TD, 50 kW

1.7 TD, 60 kW

1.6 i 16V

1.8 i 16V, 82 kW

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 92 kW

2.0 i 16V

09.84

09.84

01.90

01.90

09.84

09.84

09.84

01.89

09.84

09.86

05.88

01.87

01.87

01.91

09.84

09.84

09.84

01.89

01.90

01.88

09.84

09.84

02.89

04.92

04.92

02.96

08.94

03.92

05.92

03.92

03.92

03.92

07.92

08.94

12.91

08.94

09.95

01.94

06.93

02.95

08.91

08.91

08.91

08.91

08.91

08.86

12.89

08.91

08.91

08.91

08.91

12.91

12.91

08.93

12.88

08.91

08.91

08.91

08.91

08.91

08.86

12.89

08.91

09.98

09.98

09.98

07.96

09.98

12.94

09.98

09.98

09.92

09.98

09.98

09.98

09.98

02.98

12.96

10.94

09.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 27-815-1

(3): Alternative Repair Kit: 27-815-1

(3): Alternative Repair Kit: 27-815-1

->Chass. J2791967
->Chass. J5273427

Chass. J2791968->
Chass. J5273428->

->Chass. J2791967
->Chass. J5273427

Chass. J2791968->
Chass. J5273428->

->Chass. J2791967
->Chass. J5273427













"

"

"

"

"

"





27-116-0
27-116-F
27-201-0
27-201-F
27-116-0
27-116-F
27-201-0
27-201-F
27-116-F

27-201-0
27-201-F

27-815-F
27-815-1

27-815-F
27-815-1

27-815-F
27-815-1

27-201-0
27-201-F

27-201-F

ą�

ą�

ą�

ą�

ą

ą�

ą�

ą�

ą�

ą�

ą
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� �

09.91

03.93

03.91

02.98

03.01

02.98

 ASTRA Mk III (F) Hatchback

 ASTRA Mk III (F) Convertible

 ASTRA Mk III (F) Estate

-

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

�

�

32-A71-0
87-035-R

88-318-R

89-008-0

32-A71-0
87-035-R

88-318-R

89-008-0
32-A71-0
87-035-R

88-318-R

89-008-0

32-A71-0
87-035-R

88-318-R

89-008-0

32-A71-0
87-035-R

88-318-R

89-008-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-035-L

87-035-A

88-318-L

87-035-A

87-035-L

87-035-A

88-318-L

87-035-A

87-035-L

87-035-A

88-318-L

87-035-A

87-035-L

87-035-A

88-318-L

87-035-A

87-035-L

87-035-A

88-318-L

87-035-A

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

1.4 i, 44 kW

1.4 S

1.4 i, 60 kW

1.4 i 16V

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW

1.6 i, 74 kW

1.8 i

2.0 i

1.7 D, 42 kW

1.7 D, 44 kW

1.7 TD, 50 kW

1.7 TD, 60 kW

1.6 i 16V

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 92 kW

2.0 i 16V, 100 kW

2.0 i 16V, 110 kW

1.4 i

1.4 i 16V

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW

1.8 16V

2.0 i

1.4 i, 44 kW

1.4 S

1.4 i, 60 kW

1.4 i 16V

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW

1.6 Si

1.6 i 16V

1.8 i

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 92 kW

2.0 i

2.0 i 16V

1.7 D, 42 kW

1.7 D, 44 kW

1.7 TD, 60 kW

1.7 TD, 50 kW

09.91

09.91

03.92

02.96

02.93

09.91

03.92

09.91

09.91

12.91

09.91

08.94

12.91

01.94

09.94

09.94

01.94

09.91

05.93

01.96

03.93

01.96

11.94

03.93

09.91

09.91

03.91

02.96

07.94

09.91

03.91

01.94

09.91

09.94

09.94

09.91

01.94

12.91

03.91

12.91

01.94

02.98

02.98

02.98

02.98

12.96

02.98

02.98

02.98

02.98

02.98

12.94

02.98

02.98

02.98

02.98

02.98

02.98

02.98

03.01

03.01

08.96

03.01

03.01

10.94

02.98

02.98

02.98

01.98

02.98

02.98

12.94

02.98

02.98

02.98

02.98

02.98

02.98

02.98

12.94

02.98

02.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�





"

27-201-0
27-201-F

27-201-F

32-D42-F

ą�

ą

ą
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� �

02.98

03.01

03.00

05.05

10.05

08.05

 ASTRA Mk IV (G) Hatchback

 ASTRA Mk IV (G) Convertible

 ASTRA Mk IV (G) Coupe (F67)

-

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. W__

->Chass. 1B999999

->Chass. 1B999999

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

32-F42-A
32-F43-A
32-F42-A
32-F43-A
87-373-R

89-041-0

32-F42-A
32-F43-A
87-373-R

89-041-0
87-373-R

32-F42-A
32-F43-A
87-373-R

89-041-0
32-F42-A
32-F43-A
32-F42-A
32-F43-A
87-373-R

89-041-0

32-F42-A
32-F43-A
87-373-R

89-041-0
32-F42-A
32-F43-A
87-373-R

89-041-0

32-F42-A
32-F43-A
87-373-R

89-041-0
87-373-R

89-041-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

��

1.2 16V, 48 kW

1.2 16V, 55 kW

1.4 16V

1.6, 55 kW

1.6, 62 kW

1.6 16V

1.8 16V, 85 kW

1.8 16V, 92 kW

1.7 DTI 16V

1.7 CDTI 16V

1.7 TD

2.0 16V

2.0 DTI 16V

2.0 SRI Turbo

2.2 16V

2.0 DI

1.6 16V

1.8 16V

2.0 Turbo

2.2 16V

1.8 16V, 85 kW

1.8 16V, 92 kW

2.0 16V Turbo

2.2 16V

02.98

09.00

02.98

02.98

09.00

02.98

02.98

09.00

02.00

04.03

02.98

02.98

08.99

11.01

03.01

02.98

03.01

03.01

03.02

03.01

03.00

09.00

09.00

03.00

09.00

05.05

05.05

09.00

05.05

05.05

09.00

05.05

05.05

05.05

08.00

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

10.05

10.05

10.05

10.05

08.05

08.05

08.05

08.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-D56-A
27-D56-A

27-D56-A
27-D56-A

27-D56-A

27-D56-A
27-D56-A

27-D56-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

02.98

02.98

05.05

05.05

 ASTRA Mk IV (G) Estate

 ASTRA Mk IV (G) Saloon

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. W__

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

32-F42-A
32-F43-A
32-F42-A
32-F43-A
87-373-R

89-041-0

87-373-R

89-037-0

32-F42-A
32-F43-A
32-F42-A
32-F43-A
87-373-R

89-041-0

87-373-R

32-F42-A
32-F43-A
87-373-R

89-041-0
32-F42-A
32-F43-A
32-F42-A
32-F43-A
87-373-R

89-041-0
32-F42-A
32-F43-A
87-373-R

89-041-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

1.2 16V, 48 kW

1.2 16V, 55 kW

1.4 16V

1.6, 55 kW

1.6, 62 kW

1.6 16V

1.8 16V, 85 kW

1.8 16V, 92 kW

2.0 16V

1.7 DTI 16V

1.7 CDTI 16V

1.7 TD

2.0 DI

2.0 DTI 16V

2.2 16V

1.2 16V, 48 kW

1.2 16V, 55 kW

1.4 16V

1.6, 55 kW

1.6, 62 kW

1.6 16V

1.8 16V, 85 kW

1.8 16V, 92 kW

2.0 16V

1.7 DTI 16V

1.7 CDTI 16V

1.7 TD

1.6 Dualfuel

1.8 16V Dualfuel

2.2 16V

2.0 DI

2.0 DTI 16V

02.98

09.00

02.98

03.98

03.98

03.98

02.98

09.00

02.98

02.00

04.03

02.98

03.98

03.98

03.01

09.98

09.00

09.98

09.98

09.00

09.98

02.98

02.98

09.98

02.00

04.03

09.98

09.02

02.98

03.01

02.98

02.98

09.00

05.05

05.05

04.04

04.04

04.04

08.00

05.05

05.05

05.05

05.05

08.00

04.04

04.04

05.05

09.00

05.05

05.05

09.00

05.05

05.05

07.04

07.04

05.05

05.05

05.05

08.00

05.05

07.04

05.05

07.04

07.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-D55-A
27-D55-A

27-D56-A
27-D56-A

27-D56-A

27-D56-A
27-D56-A

27-D56-A
27-D56-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

01.04 09.09 ASTRA Mk V (H) Hatchback -

 VAUXHALL 

�

�

�
�

�

�

�

�
�

�

�

�

�
�

�

�

�
�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(117): for: ecoFLEX

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

89-088-0
89-215-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

89-088-0
89-215-0
32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

89-088-0
89-215-0
88-134-R

32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

89-088-0
89-215-0
32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

32-Q72-A
32-Q73-A

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

ąĄ
�
ąĄ

ą�

��

�

ąĄ
�
ąĄ

ą�

��

ąĄ
�
ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

1.4

1.6, 77 kW

1.8, 92 kW

2.0 Turbo, 125 kW

2.0 Turbo, 147 kW

1.3 CDTI

1.7 CDTI, 59 kW

1.7 CDTI, 74 kW

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI 16V

1.9 CDTI, 110 kW

1.6, 85 kW

1.8, 103 kW

2.0 Turbo, 177 kW

1.7 CDTi

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

05.09

05.09

05.09

05.09

05.09

05.09

05.09

05.09

05.09

05.09

05.09

05.09

05.09

05.09

05.09

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�
�
�

�

�
�
�

�

�
�
�

�

�
�
�

(117): for: ecoFLEX

�

�

�

�

�

�

�

�

�



�

�

�

32-Q74-A
32-Q74-A

32-Q74-A

32-Q74-A
32-Q74-A

32-Q74-A

32-Q74-A
32-Q74-A

32-Q74-A

30-C63-0
32-Q74-A
32-Q74-A

32-Q74-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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ą
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� �

08.04 10.10 ASTRA Mk V (H) Estate -

 VAUXHALL 

�

�

�
�

�

�

�

�
�

�

�

�

�
�

�

�

�

�
�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

89-088-0
89-215-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

89-088-0
89-215-0
32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

89-088-0
89-215-0
32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
89-088-0
89-215-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

ąĄ
�
ąĄ

ą�

��

�

ąĄ
�
ąĄ

ą�

��

ąĄ
�
ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ
�
ąĄ

ą�

�

ąĄ
�
ąĄ

ą�

ąĄ
�
ąĄ

ą�

1.4

1.6, 77 kW

1.8, 92 kW

2.0 Turbo, 147 kW

1.3 CDTi

1.7 CDTi, 74 kW

1.9 CDTi, 88 kW

1.9 CDTi, 110 kW

1.6, 85 kW

1.6, 132 kW

2.0 Turbo, 125 kW

1.9 CDTi, 74 kW

1.8, 103 kW

08.04

08.04

10.04

08.04

08.04

08.04

08.04

08.04

08.04

08.04

08.04

08.04

12.05

03.09

03.09

03.09

10.10

03.09

03.09

03.09

03.09

03.09

03.09

10.10

03.09

10.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�
�
�

�

�
�
�

�

�
�
�

�

�
�
�

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q75-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q75-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q75-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q75-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q75-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q75-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q75-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q75-A

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-Q75-S
32-Q75-A
32-Q74-A

32-Q75-S
32-Q75-A

32-Q75-S
32-Q75-A
32-Q74-A

32-Q75-S
32-Q75-A

32-Q75-S
32-Q75-A
32-Q74-A

32-Q75-S
32-Q75-A

32-Q75-S
32-Q75-A
32-Q74-A

32-Q75-S
32-Q75-A

ą�

ą

ą

ą�

ą

ą�

ą

ą
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� �

08.04

02.05

10.10

11.10

 ASTRA Mk V (H) Estate

 ASTRA Mk V (H) Sport Hatch

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�
�

�

�

�
�

�

�

�

�
�

�

(117): for: ecoFLEX

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

89-088-0
89-215-0
32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

32-Q72-A
32-Q73-A

32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

89-088-0
89-215-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A

�
�

�
�

�
�

�
�

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ
�
ąĄ

ą�

ąĄ
�
ąĄ

ą�

ąĄ
�
ąĄ

ą�

ąĄ
�
ąĄ

ą�

��

�

ąĄ
�
ąĄ

ą�

��

ąĄ
�
ąĄ

ą�

1.7 CDTi, 81 kW

1.4

1.4 i 16V

1.6 i 16V

1.7 CDTi, 81 kW

1.6, 77 kW

1.8

2.0 Turbo

1.7 CDTi, 74 kW

1.9 CDTi, 88 kW

1.9 CDTi, 110 kW

08.04

02.05

03.05

12.06

02.07

02.05

02.05

02.05

02.05

02.05

02.05

03.09

11.10

11.10

11.10

11.10

11.10

11.10

11.10

11.10

11.10

11.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�
�
�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q75-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q75-A

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-Q75-S
32-Q75-A
32-Q74-A

32-Q75-S
32-Q75-A

32-Q74-A
32-Q74-A

32-Q74-A
32-Q74-A
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� �

02.05

09.05

11.10

11.10

 ASTRA Mk V (H) Sport Hatch

 ASTRA TwinTop Mk V (H)

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�
�

�

�

�

�
�

�

�

�

�
�

�

�

�
�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

89-088-0
89-215-0
32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
89-088-0
89-215-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

89-215-0
88-134-R

32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
89-215-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

ąĄ
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�

ąĄ

ą�
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ą�
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ąĄ
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1.6, 132 kW

1.3 CDTi

1.9 CDTi, 74 kW

1.8 i 16V

2.0 VXR

1.6, 77 kW

1.6 i 16V

1.6, 132 kW

1.8

10.06

04.05

08.05

03.07

02.09

09.05

10.06

10.06

05.08

11.10

11.10

11.10

11.10

11.10

11.10

11.10

11.10

11.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

32-Q74-A
32-Q74-A

32-Q74-A
32-Q74-A

ą

ą

ą
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� �

09.05

12.09

10.11

11.10 ASTRA TwinTop Mk V (H)

 ASTRA Mk VI (J)

 ASTRA GTC Mk VI (J)

-

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(251): with integrated ball bearing

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(251): with integrated ball bearing

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->Chass. B30000000
->Chass. B80000000
->Chass. BG0000000
Chass. B30000001->
Chass. B80000001->
Chass. BG0000001->

->Chass. B30000000
->Chass. B80000000
->Chass. BG0000000
Chass. B30000001->
Chass. B80000001->
Chass. BG0000001->

->Chass. B30000000
->Chass. B80000000
->Chass. BG0000000
Chass. B30000001->
Chass. B80000001->
Chass. BG0000001->

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
89-215-0
32-Q72-S

88-134-R

32-Q72-A
32-Q73-A
89-215-0
88-134-R

32-U52-A
32-U53-A
89-351-0

89-385-0

84-032-A
32-U52-A
32-U53-A
89-351-0

89-385-0

32-U50-A
32-U51-A
84-032-A
32-U50-A
32-U51-A
89-351-0

89-385-0

84-032-A

84-032-A

�
�

�
�

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

ąĄ
�
ąĄ

ą�

�

ąĄ
�
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ąĄ

ą�

�

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ
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ą�

ąĄ
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��

2.0

2.0 Turbo

1.9 CDTi

1.4, 64 kW

1.4, 74 kW

1.4 Turbo, 88 kW

1.4 Turbo, 103 kW

1.6

1.3 CDTI

1.6 SIDI

1.6 Turbo

1.6 CDTi, 81 kW

1.6 CDTi, 100 kW

1.7 CDTi, 81 kW

1.7 CDTi, 92 kW

1.7 CDTi, 96 kW

2.0 CDTi, 118 kW

2.0 CDTi, 121 kW

2.0 BiTurbo CDTI

1.4, 74 kW

1.4, 88 kW

1.4, 103 kW

1.6 SIDI, 125 kW

1.6 SIDI, 147 kW

1.6

1.7 CDTi, 81 kW

1.7 CDTi, 96 kW

2.0 CDTi

02.06

01.06

01.06

12.09

12.09

08.11

12.09

12.09

12.09

12.12

12.09

11.13

11.13

12.09

12.09

06.11

12.09

08.11

12.12

10.11

10.11

10.11

12.12

09.13

10.11

10.11

10.11

10.11

11.10

11.10

11.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

(117): for: FlexFix
(145): for vehicles with factory mounted 
bycicle carrier system

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(117): for: FlexFix
(145): for vehicles with factory mounted 
bycicle carrier system

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(117): for: FlexFix
(145): for vehicles with factory mounted 
bycicle carrier system

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(117): for: FlexFix
(145): for vehicles with factory mounted 
bycicle carrier system

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

















30-M82-A

30-M82-A

30-M82-A

30-M82-A

30-M82-A

30-M82-A

30-M82-A

30-M82-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

10.10

06.12

11.15

 ASTRA Mk VI (J) Estate

 ASTRA Mk VI (J) Saloon

 ASTRA Mk VII (K) Estate

-

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

�

�

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(251): with integrated ball bearing

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(251): with integrated ball bearing

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(251): with integrated ball bearing

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(251): with integrated ball bearing

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(251): with integrated ball bearing

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(251): with integrated ball bearing

->Chass. B30000000
->Chass. B80000000
->Chass. BG0000000
Chass. B30000001->
Chass. B80000001->
Chass. BG0000001->

->Chass. B30000000
->Chass. B80000000
->Chass. BG0000000
Chass. B30000001->
Chass. B80000001->
Chass. BG0000001->

->Chass. B30000000
->Chass. B80000000
->Chass. BG0000000
Chass. B30000001->
Chass. B80000001->
Chass. BG0000001->

->Chass. B30000000
->Chass. B80000000
->Chass. BG0000000
Chass. B30000001->
Chass. B80000001->
Chass. BG0000001->

->Chass. B30000000
->Chass. B80000000
->Chass. BG0000000
Chass. B30000001->
Chass. B80000001->
Chass. BG0000001->

->Chass. B30000000
->Chass. B80000000
->Chass. BG0000000
Chass. B30000001->
Chass. B80000001->
Chass. BG0000001->

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

32-U52-A
32-U53-A
89-351-0

89-385-0

84-032-A
32-U52-A
32-U53-A
89-351-0

89-385-0

32-U50-A
32-U51-A
84-032-A
32-U50-A
32-U51-A
89-351-0

89-385-0

84-032-A

32-U52-A
32-U53-A
89-351-0

89-385-0

84-032-A
32-U52-A
32-U53-A
89-351-0

89-385-0

32-U50-A
32-U51-A
84-032-A
32-U50-A
32-U51-A
89-351-0

89-385-0

84-032-A

84-223-A

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

��

��

1.4

1.4 Turbo, 88 kW

1.6

1.4 Turbo, 103 kW

1.3 CDTi

1.6 SIDI

1.6 Turbo

1.6 CDTi, 81 kW

1.6 CDTi, 100 kW

1.7 CDTi, 81 kW

1.7 CDTi, 92 kW

1.7 CDTi, 96 kW

2.0 CDTi, 118 kW

2.0 CDTi, 121 kW

2.0 BiTurbo CDTI

1.4

1.4 Turbo

1.6

1.3 CDTI

1.6 SIDI

1.6 Turbo

1.7 CDTI, 81 kW

1.7 CDTI, 96 kW

1.0

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

12.12

10.10

01.14

01.14

10.10

10.10

06.11

10.10

08.11

12.12

06.12

06.12

06.12

06.12

12.12

06.12

06.12

06.12

11.15

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(117): for: FlexFix
(145): for vehicles with factory mounted 
bycicle carrier system

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(117): for: FlexFix
(145): for vehicles with factory mounted 
bycicle carrier system

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(117): for: FlexFix
(145): for vehicles with factory mounted 
bycicle carrier system

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension





















30-M83-A

30-M83-A

30-M83-A

30-M83-A

30-M82-A

30-M82-A

30-M82-A

30-M82-A

30-M82-A

30-M82-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

08.85

08.98

12.88

06.90

10.78

09.77

09.86

10.94

08.06

12.02

07.97

08.86

08.86

03.94

 ASTRAMAX

 ASTRAVAN Mk IV (G)

 BRAVA Pickup

 CALIBRA

 CARLTON Mk II

 CARLTON Mk II Estate

 CARLTON Mk III

-

-

-

-

-

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

�

�

Ĉ

�

Ċ

�

�





Ĉ

�

�

Ĉ

�

Ĉ

�

Ċ

�

�

32-578-1
89-003-0

32-F42-A
32-F43-A
87-373-R

89-041-0

36-C28-0

30-C55-0

32-597-F
89-003-0
87-034-R

32-803-0
89-008-0

32-803-0
89-008-0

32-P40-0
87-023-R

89-039-0

�
�

�
�

�
�

87-373-A

87-373-L

87-584-A

87-034-L

87-023-A

88-760-L

ą�

ąĄ

��

�

ą

��

��

1.3

1.4 i

1.4

1.6 i

1.6

1.6 D

1.7 D

1.6 i, 55 kW

1.6 i, 62 kW

1.7 TD

2.0 DI

2.3 (TFR16), 69 kW

2.3 (TFR16), 72 kW

2.2 D (TFR52)

2.5 D (TFR54)

2.5 DTI

2.3 4x4 (TFS16), 69 
kW

2.3 4x4 (TFS16), 72 
kW

2.2 D 4x4 (TFS52)

2.5 D 4x4 (TFS54)

2.5 TD (TFR54)

2.5 TD 4x4 (TFS54)

2.5 DTI 4x4

2.0 i

2.0 i 4x4

2.0 i 16V, 100 kW

2.0 i 16V 4x4, 100 kW

2.0 i 16V, 110 kW

2.0 i 16V 4x4, 110 kW

2.0 i Turbo 4x4

2.5 i V6

1.8 S

2.0 i

2.0 S

2.2 i

2.3 D

1.8 S

2.0 S

2.2 i

2.3 D

1.8 N

1.8

1.8 S

1.8 i

2.0, 73 kW

2.0, 74 kW

2.0, 85 kW

2.0 i

2.4 i

2.3 D

2.2 TD

2.3 TD Interc.

09.85

10.91

09.89

10.91

09.85

09.85

01.89

08.98

09.00

08.98

08.98

08.91

08.94

12.88

08.91

08.01

06.90

08.94

12.88

06.90

07.94

07.94

08.01

06.90

06.90

06.90

02.94

06.90

06.90

03.92

04.93

12.82

01.83

10.78

11.84

05.83

11.82

01.82

11.84

05.83

09.86

09.87

09.86

09.86

09.90

09.90

09.86

09.86

09.88

09.86

10.86

08.88

10.89

02.94

02.94

02.94

02.94

01.89

02.94

09.00

08.06

08.06

08.06

08.94

09.96

09.96

06.94

12.02

08.94

09.96

09.96

06.94

12.02

12.02

12.02

07.97

07.97

07.97

07.97

02.94

02.94

07.97

07.97

08.86

12.84

08.86

08.86

08.86

08.86

08.86

08.86

08.86

08.87

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

08.88

03.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�







30-006-0

27-D56-A

30-F28-A

30-F28-A

27-814-F

30-C63-0

27-140-0

ą

ą

ą

ą
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� �

09.86

09.86

02.13

09.81

09.81

03.94

03.94

08.88

08.88

 CARLTON Mk III

 CARLTON Mk III Estate

 CASCADA Convertible

 CAVALIER Mk II

 CAVALIER Mk II Hatchback

-

-

-

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

09.1984->

09.1984->

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

�

�

32-P40-0
87-023-R

89-039-0

87-023-R

32-P40-0
87-023-R

89-039-0

32-P40-0
87-023-R

89-039-0

84-032-A

32-804-0
88-760-L
89-003-0

32-804-0
88-760-L
89-003-0

88-760-L
89-003-0

32-804-0
88-760-L
89-003-0

32-804-0
88-760-L
89-003-0
88-760-L
89-003-0

�
�

�
�

�
�

�
�

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

2.6 i

3000

3.0 3000

3000 CAT

3000 24V

3.0 3000 24V

3.6 24V Lotus

1.8 N

1.8

1.8 S

1.8 i

2.0 i, 73 kW

2.0, 74 kW

2.0, 85 kW

2.0 i, 90 kW

2.4 i

2.3 D

2.2 TD

2.3 TD Interc.

2.6 i

3.0

3.0 24V

1.4, 88 kW

1.4, 103 kW

1.6, 125 kW

1.6, 147 kW

2.0 CDTI, 121 kW

2.0 CDTI, 125 kW

2.0 CDTI, 143 kW

1.3 N

1.3 S

1.6 N

1.6 S

1.8 i, 82 kW

1.8 i, 85 kW

1.6 D

1.6 i

1.6 i CAT

1.8

1.8 i CAT

2.0 i

2.0 i CAT

2.0 SRi 130

2000i

1.3 S

1.6 S

1.8 i, 82 kW

1.8 i, 85 kW

2.0 i CAT

2000i

2.0 SRi 130

09.90

03.87

03.87

03.88

09.89

09.89

08.90

09.86

09.87

09.86

09.86

09.90

09.90

09.86

09.86

09.88

09.86

09.86

09.88

09.90

03.87

09.89

02.13

02.13

02.13

11.13

02.13

07.15

02.13

09.81

09.81

09.81

09.81

09.81

09.81

03.82

08.86

08.86

08.86

01.85

09.86

09.86

03.87

09.86

09.81

09.81

09.81

09.81

09.86

09.86

03.87

03.94

12.87

09.90

03.94

03.94

03.94

09.92

08.87

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

08.88

03.94

03.94

03.94

03.94

08.88

08.88

08.88

08.88

08.88

08.88

08.88

08.88

08.88

08.88

08.86

08.88

08.88

08.88

08.88

08.88

08.88

08.88

08.88

08.88

08.88

08.88

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�











32-574-0

27-116-0
27-116-F

27-116-0
27-116-F

27-116-0
27-116-F

27-116-0
27-116-F

�

ą

ą�

ą

ą�
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01.85

09.81

08.88

09.88

10.88

08.88

11.95

11.95

 CAVALIER Mk II Convertible

 CAVALIER Mk II Estate

 CAVALIER Mk III (87)

 CAVALIER Mk III Hatchback

-

-

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

09.1984->

->08.1994

->08.1994

�

�

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

88-760-L
89-003-0

88-760-L
89-003-0
32-804-0
88-760-L
89-003-0

32-597-0
32-597-F
89-003-0
87-034-R

32-597-0
32-597-F
87-034-R

89-003-0
87-034-R

32-597-F
87-034-R

89-003-0
32-597-F
89-003-0
87-034-R

32-597-F
89-003-0
87-034-R

32-597-F
89-003-0
87-034-R

32-597-0
32-597-F
87-034-R

89-003-0
32-597-0
32-597-F
89-003-0
87-034-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-584-A

87-034-L

87-584-A

87-034-L

87-584-A

87-034-L

87-584-A

87-034-L

87-584-A

87-034-L

87-584-A

87-034-L

87-584-A

87-034-L

87-584-A

87-034-L

87-584-A

87-034-L

��

��

��

ą�

��

ą�

��

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą�

��

ą�

��

1800i

1.3 S

1.8 i

1.6

1.6 D

1.4 S

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW

1.8 i CAT

2.0 i CAT

1.7 TD

1.7 D, 44 kW

1.6

1.8, 66 kW

2.0 i

2.0 SRi

1.7 D, 42 kW

1.8, 65 kW

2.0 GSi

2.0 GSi 4x4

2.0 i 4x4, 85 kW

2.0 i 4x4, 95 kW

2.0 i 16V 4x4

2.0 i Turbo 4x4

2.0 SRi 16V

2.0 i 16V

2.5 V6

1.4 S

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW

1.8 i CAT

2.0 i CAT

1.6

1.8

1.7 D, 42 kW

03.85

09.81

09.81

10.83

03.82

09.88

09.93

09.88

03.90

09.90

09.88

07.92

09.88

09.88

09.88

09.88

09.88

09.89

09.89

09.89

01.91

09.88

09.88

06.92

09.93

09.88

08.88

09.88

09.93

09.88

03.90

09.90

09.88

09.88

09.88

10.88

08.88

08.86

08.88

08.88

11.95

11.95

11.95

11.95

11.95

11.95

11.95

05.93

08.95

10.90

09.92

09.92

08.92

08.92

08.92

10.92

09.92

11.95

11.94

11.95

11.95

06.94

11.95

11.95

11.95

11.95

11.95

05.93

10.90

09.92

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

->08.1994

01.1993->

->08.1994



















27-201-0
27-201-F

27-201-0
27-201-F

27-201-F

27-201-F

27-201-F

27-201-0
27-201-F

27-201-0
27-201-F

ą�

ą�

ą

ą

ą�

ą�

ą�
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� �

09.88

07.94

09.01

11.11

11.95

10.01

02.12

 CAVALIER Mk III Hatchback

 COMBO Mk I (B)

 COMBO Mk II (C) Box Body / Estate (F25)

 COMBO Mk III (D) Box Body / Estate

-

-

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(130): for increased payload

(130): for increased payload

(45): Estate

(130): for increased payload

(13): Box Body / Estate

(130): for increased payload

->08.1994

->12.1994

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

32-597-0
32-597-F
87-034-R

89-003-0
32-597-F
87-034-R

89-003-0
32-597-F
87-034-R

89-003-0
32-597-0
32-597-F
89-003-0
87-034-R

27-683-0
27-683-F
87-395-R

89-003-0

30-B80-A
30-B81-A
30-B80-A
30-B81-A
89-116-0
87-373-R

30-B80-A
30-B81-A
30-B80-A
30-B81-A
87-373-R

32-U27-A
32-U28-A
32-U27-A
32-U28-A
89-406-0

32-U27-A
32-U28-A
32-U27-A
32-U28-A
89-406-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-584-A

87-034-L

87-584-A

87-034-L

87-584-A

87-034-L

87-584-A

87-034-L

87-395-A

88-319-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

ą�

��

ą

��

ą

��

ą�

��

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

2.0 i

2.0 i 4x4, 85 kW

2.0 i 4x4, 95 kW

2.0 SRi

2.0 i 16V 4x4

1.7 D, 44 kW

2.0 i 16V, 100 kW

2.5 V6

2.0 i 16V, 110 kW

1.7 TD

1.2

1.4, 44 kW

1.4, 60 kW

1.7 D

1.4 i 16V

1.6, 64 kW

1.6 CNG 16V, 69 kW

1.6 CNG 16V, 71 kW

1.3 CDTI 16V, 51 kW

1.3 CDTI 16V, 55 kW

1.7 DI 16V

1.7 DTI 16V

1.7 CDTI 16V

1.4 16V

1.6, 62 kW

1.4

1.3 CDTi

1.6 CDTi, 66 kW

1.6 CDTi, 74 kW

1.6 CDTi, 77 kW

2.0 CDTi

1.4 CNG

09.88

01.91

09.88

09.88

01.92

07.92

09.93

09.88

09.88

09.88

07.94

07.94

07.94

07.94

01.04

10.01

06.06

04.05

09.04

10.05

09.01

10.01

12.04

10.01

09.01

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

10.92

10.92

09.92

09.92

11.93

11.95

11.95

06.94

11.95

11.95

10.01

10.01

10.01

10.01

11.11

11.11

02.12

02.12

02.12

11.11

11.11

11.11

11.11

05.07

10.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(130): for increased payload

(130): for increased payload

(12): Box

(45): Estate

(130): for increased payload

(12): Box

(45): Estate

(130): for increased payload

01.1993->

->08.1994











�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-201-0
27-201-F

27-201-F

27-201-F

27-201-0
27-201-F

30-006-0

30-K57-A
30-K57-A

30-K57-A
30-K57-A

30-L92-A
30-M77-A
30-M77-A

30-L92-A
30-M77-A
30-M77-A

ą�

ą

ą

ą�

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

09.01

12.92

08.00

02.12

09.00

10.06

 COMBO TOUR Mk II (C) (F25)

 CORSA Mk I (B)

 CORSA Mk II (C) (W5L, F08)

-

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(130): for increased payload

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-373-R

(130): for increased payload

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-373-R

->12.1994

09.1994->

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

30-B80-A
30-B81-A
30-B80-A
30-B81-A
89-116-0
87-373-A

30-B80-A
30-B81-A
30-B80-A
30-B81-A
89-116-0
87-373-A

27-683-F
87-395-R

89-003-0
27-683-0
27-683-F
87-395-R

89-003-0
27-683-F
87-395-R

89-003-0

30-B78-A
30-B79-A
30-B78-A
30-B79-A
87-373-R

89-116-0
30-B78-A
30-B79-A
30-B80-A
30-B81-A
30-B78-A
30-B79-A
30-B78-A
30-B79-A
30-B80-A
30-B81-A
30-B78-A
30-B79-A
87-373-R

89-116-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-395-A

88-319-L

87-395-A

88-319-L

87-395-A

88-319-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ą�

��

ą�

��

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

1.4

1.6

1.3 CDTI 16V, 51 kW

1.3 CDTI 16V, 55 kW

1.7 DI 16V

1.7 DTI 16V

1.7 CDTI 16V

1.6 CNG, 69 kW

1.6 CNG, 71 kW

1.0 i 12V

1.2 i 16V

1.6 i 16V

1.7 D

1.2 i

1.4 i

1.4 i S

1.4 i 16V

1.5 D

1.5 TD

1.6  GSI 16V

1.0 12V, 43 kW

1.0 12V, 44 kW

1.2 16V

10.04

10.01

09.04

07.06

09.01

10.01

12.04

06.06

04.05

11.96

03.98

09.94

02.96

03.93

03.93

03.93

09.94

12.92

03.93

03.93

09.00

11.03

09.00

09.10

06.04

09.06

02.12

06.04

02.12

09.10

09.10

02.12

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

12.96

10.96

09.00

10.03

10.06

10.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(130): for increased payload

->Chass. 53062313
Chass. 53062314->
Chass. 74000001->

->12.1994

�

�

�

�





















27-D86-A
30-K57-A

30-K57-A

30-K57-A

27-F96-F

27-F96-0
27-F96-F

27-F96-F

27-F35-A
27-F37-A

27-F35-A
27-F37-A

27-F35-A
27-F37-A

ą

ą

ą

ą

ą�

ą�

ą�

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

08.00

07.06

08.14

10.06

08.14

 CORSA Mk II (C) (W5L, F08)

 CORSA Mk III (D) (L_8)

 CORSA Mk IV (E)

-

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 30-J03-A

(251): with integrated ball bearing

(3): Alternative Repair Kit: 30-J03-A

(3): Alternative Repair Kit: 30-J03-A

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

30-B78-A
30-B79-A
30-B80-A
30-B81-A
30-B78-A
30-B79-A
30-B78-A
30-B79-A
30-B80-A
30-B81-A
30-B78-A
30-B79-A
87-373-R

89-116-0
30-B78-A
30-B79-A
30-B80-A
30-B81-A
87-373-R

89-116-0
30-B78-A
30-B79-A
87-373-R

89-116-0
30-B78-A
30-B79-A
30-B80-A
30-B81-A

30-J03-S

30-J03-A
30-J04-A
89-087-0
88-784-R
30-J03-S

30-J03-A
30-J04-A
89-087-0
30-J03-S

30-J03-A
30-J04-A
89-215-0
88-784-R
89-215-0
88-784-R

88-784-R

88-784-R

�
�

�
�

�
�

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ą�
�
ą�

ąĄ

�

��

ą�
�
ą�

ąĄ

�

ą�
�
ą�

ąĄ

�

��

�

��

��

��

1.2 Twinport

1.4 Twinport

1.6

1.3 CDTI 16V, 52 kW

1.3 CDTI 16V, 55 kW

1.4 16V

1.8 16V

1.7 DTI 16V

1.7 DI 16V

1.7 CDTI 16V

1.0

1.0 i 12V

1.2

1.2 i 16V

1.4, 64 kW

1.4 LPG

1.4, 66 kW

1.4, 74 kW

1.3 CDTI, 55 kW

1.3 CDTI, 66 kW

1.3 CDTI, 70 kW

1.7 CDTI, 92 kW

1.7 CDTI, 96 kW

1.6 SRi

1.6 VXR, 141 kW

1.6 VXR, 150 kW

1.0, 66 kW

1.0, 85 kW

07.04

06.03

08.01

08.00

09.05

09.00

08.00

08.00

08.00

08.00

11.06

06.10

11.06

11.06

09.09

09.09

07.06

07.10

07.06

07.06

06.10

11.06

11.06

05.07

02.07

06.11

08.14

08.14

10.06

10.06

10.04

09.06

09.06

10.06

09.06

09.06

09.06

09.06

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

08.14

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 27-K27-A
(226): only for the listed OE-Numbers























�

�



�





�

�

�

�

�

�

27-F37-A
27-F37-A

27-F37-A
27-F37-A

27-F37-A
27-F37-A

27-F35-A
27-F37-A

27-F37-A
27-F37-A

27-K26-A
89-019-0
88-785-A
88-786-A

27-K26-A
89-019-0
27-K27-A
27-K27-S

89-019-0
88-785-A
88-786-A

89-019-0
88-785-A
88-786-A
88-785-A
88-786-A

88-785-A
88-786-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

�

�

Ą

ą

�

ą

ą�
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�
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�

�

Ą

�
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�
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01.94

09.00

10.14

09.91

03.92

07.08

09.00

06.06

10.98

10.98

 CORSAVAN Mk I (B)

 CORSAVAN Mk II (C)

 CORSAVAN Mk IV (E)

 FRONTERA Mk I (A)

 FRONTERA Mk I (A) Sport

 INSIGNIA

-

-

-

-

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

->03.1995

Chass. C1082932->

->Chass. C1082931

Chass. C1082932->

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�









Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

27-683-F
87-395-R

89-003-0

30-B78-A
30-B79-A
30-B78-A
30-B79-A
89-116-0
30-B78-A
30-B79-A
89-116-0
30-B78-A
30-B79-A
89-116-0

88-784-R

46-A19-0

46-A19-0

46-A19-0

46-A19-0

32-U31-A
32-U32-A

89-227-0
89-227-0
32-U31-A
32-U32-A

32-U31-A
32-U32-A

89-227-0
89-227-0

�
�

87-395-A

88-319-L

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

�

�

�

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

1.4 i

1.7 D

1.2 16V

1.7 DI 16V

1.7 DTI 16V

1.2

1.3 CDTi, 55 kW

1.3 CDTi, 70 kW

2.2 i

2.5 TDS

2.8 TD

2.4 i

2.3 TD

2.0 i

2.5 TDS

2.8 TD

1.4

1.6

1.6 Turbo

1.8

1.4 LPG

2.0 CDTI, 88 kW

2.0 CDTI, 103 kW

2.0 Turbo

01.94

01.94

09.00

09.00

09.00

10.14

10.14

10.14

03.95

11.91

01.95

03.92

09.91

03.92

09.96

01.95

04.11

07.08

01.09

07.08

07.12

03.12

07.13

07.08

09.00

09.00

06.06

06.06

06.06

10.98

06.98

12.96

10.98

06.98

10.98

10.98

12.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

->03.1995

->03.1995
04.1995->

->Chass. B1999999

->Chass. B1999999

->Chass. B1999999

->Chass. B1999999















�

�

�

�

�

�



�





�

�

�



�





�

27-401-0

27-F35-A
27-F37-A

27-F35-A
27-F37-A

27-F37-A
27-F37-A

88-785-A
88-786-A

32-F80-A

46-A20-0

46-A20-0
32-F80-A
32-F80-A

30-M70-A

89-332-0

30-M69-A

30-M69-A

89-332-0

89-332-0

89-332-0

30-M70-A

89-332-0

30-M69-A

30-M69-A

89-332-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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07.08

07.08

 INSIGNIA

 INSIGNIA Estate

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

->Chass. A1999999

Chass. C1082932->

->Chass. C1082931

Chass. C1082932->

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

89-227-0
89-227-0

32-U31-A
32-U32-A
89-227-0
89-227-0

32-U31-A
32-U32-A
89-227-0
89-227-0
32-U31-A
32-U32-A

32-U31-A
32-U32-A
89-227-0
89-227-0
32-U31-A
32-U32-A
89-227-0
89-227-0

32-U31-A
32-U32-A
32-U31-A
32-U32-A

32-U31-A
32-U32-A

89-227-0
89-227-0
32-U31-A
32-U32-A

32-U31-A
32-U32-A

89-227-0
89-227-0

89-227-0
89-227-0

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

2.0 Turbo 4x4, 162 
kW

2.8 V6 Turbo 4x4

2.8 VXR

2.0 Turbo 4x4, 184 
kW

2.0 CDTI, 81 kW

2.0 Biturbo CDTI

2.0 CDTI, 96 kW

2.0 CDTI, 118 kW

2.0 CDTI 4x4, 118 kW

2.0 CDTI, 140 kW

2.0 CDTI 4x4, 140 kW

2.0 Biturbo CDTI 4x4

1.4

1.6

1.6 Turbo

1.8

1.4 LPG

2.0 CDTI, 88 kW

2.0 CDTI, 103 kW

2.0 Turbo

2.0 Turbo 4x4, 162 
kW

2.8 V6 Turbo

2.8 VXR

2.0 Turbo 4x4, 184 
kW

07.08

07.08

07.09

09.11

07.08

03.12

07.08

07.08

07.08

10.08

05.09

03.12

04.11

07.08

01.09

07.08

07.12

03.12

07.13

07.08

07.08

08.08

07.09

09.11

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(117): for: EcoFlex
(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(117): for: EcoFlex
(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(117): for: EcoFlex
(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

->Chass. A1999999

->Chass. A1999999

->Chass. A1999999

�

�

�

�



�



�



�



�

�

�





�

�



�

�

�

�



�

�

�

�

�

�

89-333-0

89-333-0

89-333-0

89-333-0

30-M70-A

89-332-0

30-M69-A

89-332-0

30-M70-A

89-332-0

30-M69-A

89-332-0

89-333-0

89-333-0

30-M70-A

30-M69-A

89-333-0

89-333-0

30-M69-A

89-332-0

89-332-0

89-332-0

89-332-0

30-M69-A

89-332-0

89-332-0

89-333-0

89-333-0

89-333-0

89-333-0

ą
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ą

ą

ą

ą

ą
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� �

07.08

07.08

 INSIGNIA Estate

 INSIGNIA Saloon

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

->Chass. A1999999

Chass. C1082932->

->Chass. C1082931

Chass. C1082932->

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

32-U31-A
32-U32-A
89-227-0
89-227-0

32-U31-A
32-U32-A
89-227-0
89-227-0
32-U31-A
32-U32-A

32-U31-A
32-U32-A
89-227-0
89-227-0
32-U31-A
32-U32-A
89-227-0
89-227-0
32-U31-A
32-U32-A
89-227-0
89-227-0

32-U31-A
32-U32-A

89-227-0
89-227-0
32-U31-A
32-U32-A

32-U31-A
32-U32-A

89-227-0
89-227-0

89-227-0
89-227-0

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

2.0 CDTI, 81 kW

2.0 Biturbo CDTI

2.0 CDTI, 96 kW

2.0 CDTI, 118 kW

2.0 CDTI 4x4, 118 kW

2.0 Biturbo CDTI 4x4

2.0 CDTI, 140 kW

2.0 CDTI 4x4, 140 kW

1.4

1.6

1.6 Turbo

1.8

1.4 LPG

2.0 CDTI, 88 kW

2.0 CDTI, 103 kW

2.0 Turbo

2.0 Turbo 4x4, 162 
kW

2.8 V6 Turbo 4x4

2.8 VXR

2.0 Turbo 4x4, 184 
kW

07.08

03.12

07.08

07.08

07.08

03.12

11.08

05.09

04.11

07.08

01.09

07.08

07.12

03.12

07.13

07.08

07.08

07.08

07.09

09.11

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

->Chass. B1999999

->Chass. B1999999

->Chass. B1999999

->Chass. B1999999



�

�



�

�

�

�





�





�

�

�



�





�

�

�

�

�

30-M69-A

89-332-0

89-332-0

30-M69-A

89-332-0

89-332-0

89-333-0

89-333-0

30-M69-A

30-M70-A

89-332-0

30-M69-A

30-M69-A

89-332-0

89-332-0

89-332-0

30-M70-A

89-332-0

30-M69-A

30-M69-A

89-332-0

89-333-0

89-333-0

89-333-0

89-333-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

07.08

01.03

06.10

06.10

 INSIGNIA Saloon

 MERIVA Mk I (A)

 MERIVA Mk II (B)

-

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(149): for vehicles with hill start assist

(166): for vehicles without hill start assist

->Chass. A1999999

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

�

32-U31-A
32-U32-A
89-227-0
89-227-0

32-U31-A
32-U32-A
89-227-0
89-227-0
32-U31-A
32-U32-A

32-U31-A
32-U32-A
89-227-0
89-227-0
32-U31-A
32-U32-A
89-227-0
89-227-0

32-U31-A
32-U32-A
32-U31-A
32-U32-A

30-B80-A
30-B81-A
87-373-R

89-116-0

87-373-R

89-116-0
87-373-R

32-U88-A
32-U89-A
32-U86-A
32-U87-A
89-215-0
32-U86-A
32-U87-A
89-088-0

89-215-0
89-088-0

�
�

�
�

�
�

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ąĄ

ą�

��

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

�

2.0 CDTI, 81 kW

2.0 Biturbo CDTI

2.0 CDTI, 96 kW

2.0 CDTI, 118 kW

2.0 CDTI 4x4, 118 kW

2.0 CDTI, 140 kW

2.0 CDTI 4x4, 140 kW

2.0 Biturbo CDTI 4x4

1.4 16V Twinport

1.6 i

1.6 i 16V

1.6 i 16V Twinport

1.8 i 16V

1.3 CDTI

1.7 CDTI 16V

1.6 Turbo

1.7 DTI 16V

1.4, 74 kW

1.4, 88 kW

1.4 LPG

1.4, 103 kW

1.3 CDTI

1.3 CDTi

1.6 CDTi, 100 kW

1.7 CDTI

1.7 CDTi, 81 kW

1.7 CDTi, 96 kW

1.6 CDTI

07.08

03.12

07.08

07.08

07.08

11.08

05.09

03.12

01.03

01.03

01.03

05.03

05.03

01.03

09.03

05.06

06.03

06.10

06.10

06.11

06.10

06.10

06.10

11.13

06.10

06.10

06.10

01.14

10.09

06.10

09.05

06.10

08.05

10.09

08.05

06.10

06.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(117): for: EcoFlex
(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(117): for: EcoFlex
(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(117): for: EcoFlex
(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(157): for vehicles without FlexRide 
suspension

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

->Chass. A1999999

->Chass. A1999999

->Chass. A1999999

->Chass. 54348159
Chass. 54348160->

->Chass. 54348159

Chass. 54348160->



�



�



�



�

�

�





�

�

�

�

�

�

�

�

30-M70-A

89-332-0

30-M69-A

89-332-0

30-M70-A

89-332-0

30-M69-A

89-332-0

89-333-0

89-333-0

30-M70-A

30-M69-A

89-333-0

89-333-0

27-D86-A
30-K57-A

27-D86-A

30-K57-A

30-N26-A
30-N26-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

06.10

06.12

10.98

10.98

05.10

05.10

 MERIVA Mk II (B)

 MOKKA

 MOVANO Mk I (A) Chassis/Cab (ED, UD, HD)

 MOVANO Mk I (A) Combi (JD)

-

-

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

(166): for vehicles without hill start assist

(166): for vehicles without hill start assist

(149): for vehicles with hill start assist

(251): with integrated ball bearing

(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 15

(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 16

(82): Rim Size [in]: 15

(82): Rim Size [in]: 16

(82): Rim Size [in]: 15

(82): Rim Size [in]: 16

(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 15

(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 16

->Chass. E4999999

Chass. F4000001->

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-U86-A
32-U87-A
32-U88-A
32-U89-A
32-U88-A
32-U89-A
89-215-0
32-U86-A
32-U87-A
89-088-0

84-032-A

32-Q23-A

32-Q17-A

32-Q23-A
32-Q17-A

32-Q23-A
32-Q17-A

32-Q23-A

32-Q17-A

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

1.6 CDTi, 81 kW

1.4

1.4 4x4

1.6

1.6 CDTi

1.6 CDTi 4x4

1.7 CDTI

1.7 CDTI 4x4

2.2 DTI

2.5 CDTI

2.5 DTI

3.0 DTi

2.5 D

2.8 DTI

1.9 DTI, 59 kW

2.5 D

2.8 DTI

1.9 DTI, 60 kW

2.2 DTI

2.5 CDTI, 74 kW

2.5 DTI

3.0 DTi

2.5 CDTI, 88 kW

2.5 CDTI, 107 kW

07.14

04.13

06.12

06.12

01.15

01.15

06.12

06.12

09.00

04.04

10.01

10.03

10.98

10.98

09.00

10.98

10.98

10.01

09.00

10.01

10.01

10.03

02.03

08.06

05.10

05.10

05.10

05.10

01.01

10.01

10.01

09.00

10.01

05.10

05.10

08.09

08.09

05.10

08.09

05.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: ED
(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 16

(117): for: ED
(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 15

(117): for: ED
(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 16

(117): for: ED
(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(82): Rim Size [in]: 16

(117): for: ED
(82): Rim Size [in]: 15

(117): for: ED
(82): Rim Size [in]: 16

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(82): Rim Size [in]: 16

(74): Payload [kg]: 2800
(82): Rim Size [in]: 16

(74): Payload [kg]: 3300
(74): Payload [kg]: 3500
(82): Rim Size [in]: 16

(82): Rim Size [in]: 15

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 16

(182): from modelyear: 2007
(74): Payload [kg]: 2800
(82): Rim Size [in]: 16
(226): only for the listed OE-Numbers

(240): to modelyear: 2007
(74): Payload [kg]: 2800
(82): Rim Size [in]: 16

(240): to modelyear: 2007
(74): Payload [kg]: 3300
(74): Payload [kg]: 3500
(82): Rim Size [in]: 16

(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 15

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-N26-A
30-N26-A

32-Q20-A

32-Q24-A

32-Q18-A

32-Q20-A

32-Q24-A

32-Q18-A

32-Q20-A

32-Q21-A

32-Q18-A

32-Q24-A

32-Q20-A

32-Q21-A

32-Q21-A

32-Q18-A

32-Q24-A

32-Q21-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
!
ą
!

ą
!
ą

ą
!

ą
!

ą
!

ą
!
ą
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� �

10.98

05.10

05.10

05.10

09.82

05.10

02.93

 MOVANO Mk I (A) Van (FD)

 MOVANO Mk II (B) Chassis/Cab

 MOVANO Mk II (B) Combi

 MOVANO Mk II (B) VAN

 NOVA

-

-

-

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�

(82): Rim Size [in]: 15

(82): Rim Size [in]: 16

(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 15

(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 16

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

32-Q23-A
32-Q17-A

32-Q23-A

32-Q17-A

88-842-A

88-842-A

88-842-A

27-683-0
27-683-F
88-319-L
89-003-0

ą

ą

ą

ą

��

��

��

ą�

��

1.9 DTI, 59 kW

2.5 D

2.8 TDI

1.9 DTI, 60 kW

2.2 DTI

2.5 CDTI

2.5 DTI

3.0 DTi

2.3 CDTI FWD, 74 
kW

2.3 CDTI [RWD], 74 
kW

2.3 CDTI FWD, 92 
kW

2.3 CDTI [RWD], 92 
kW

2.3 CDTI FWD, 107 
kW

2.3 CDTI [RWD], 107 
kW

2.3 CDTI FWD, 110 
kW

2.3 CDTI [RWD], 110 
kW

2.3 CDTI, 74 kW

2.3 CDTI, 92 kW

2.3 CDTI, 107 kW

2.3 CDTI, 110 kW

2.3 CDTI FWD, 74 
kW

2.3 CDTI [RWD], 74 
kW

2.3 CDTI FWD, 92 
kW

2.3 CDTI [RWD], 92 
kW

2.3 CDTI FWD, 107 
kW

2.3 CDTI [RWD], 107 
kW

2.3 CDTI FWD, 110 
kW

2.3 CDTI [RWD], 110 
kW

1.0

1.2 N

1.2 S

1.3 i

09.00

10.98

10.98

10.01

09.00

04.04

10.01

10.03

05.10

07.10

05.10

07.10

05.10

07.10

01.13

01.13

05.10

05.10

05.10

01.13

05.10

05.10

05.10

05.10

05.10

05.10

01.13

01.13

09.82

01.85

09.82

09.85

10.01

09.00

10.01

05.10

05.10

05.10

05.10

05.10

10.87

10.87

10.87

10.87

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(82): Rim Size [in]: 16

(74): Payload [kg]: 2800
(82): Rim Size [in]: 16

(74): Payload [kg]: 3300
(74): Payload [kg]: 3500
(82): Rim Size [in]: 16

(82): Rim Size [in]: 15

(134): for pneumatic suspension 
vehicles

(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 16

(182): from modelyear: 2007
(74): Payload [kg]: 2800
(82): Rim Size [in]: 16
(226): only for the listed OE-Numbers

(240): to modelyear: 2007
(74): Payload [kg]: 2800
(82): Rim Size [in]: 16

(240): to modelyear: 2007
(74): Payload [kg]: 3300
(74): Payload [kg]: 3500
(82): Rim Size [in]: 16

(240): to modelyear: 2007
(82): Rim Size [in]: 15

�

�

�

�

�

�

�

�

�



32-Q20-A

32-Q21-A

32-Q18-A

32-Q24-A

32-Q20-A

32-Q21-A

32-Q21-A

32-Q18-A

32-Q24-A

27-401-0

ą

ą
!
ą
!

ą
!
ą

ą
!

ą
!

ą
!

ą
!
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� �

09.82

05.83

01.90

12.93

12.93

02.78

02.93

03.93

10.94

07.03

06.03

08.87

 NOVA

 NOVA Hatchback

 NOVAVAN

 OMEGA (B)

 OMEGA (B) Estate

 ROYALE

-

-

-

-

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ĉ

�

88-319-L

27-683-0
27-683-F
88-319-L
89-003-0

88-319-L
27-683-F
88-319-L
89-003-0

27-683-0
27-683-F
88-319-L
89-003-0
88-319-L

32-M84-F
87-023-R

89-039-0

32-M84-F
87-023-R

89-039-0

32-803-0
89-008-0

�
�

�
�

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

��

ą�

��

��

ą�

��

ą�

��

��

ą

��

ą

��

1.4, 44 kW

1.4, 60 kW

1.0

1.2 i

1.2 i CAT

1.2 N

1.2 S, 40 kW

1.2 S, 43 kW

1.3 i

1.3 i CAT

1.3 S

1.4 i

1.4 S

1.4 i S

1.5 D

1.5 TD

1.6

1.6 GSI, 72 kW

1.6 GSI, 74 kW

1.6 GSI CAT

1.2

1.5 D

1.4

2.0, without catalytic 
convertor

2.0, with 3 way 
catalyst

2.0 16V

2.2 16V

2.5 V6

2.6 V6

3.0 V6

3.2 V6

2.0 DTI 16V

2.2 DTI 16V

2.5 TD

2.5 DTI 24V

2.0

2.0 16V

2.2 16V

2.5 V6

2.6 V6

3.0 V6

3.2 V6

2.0 DTI 16V

2.2 DTI 16V

2.5 TD

2.5 DTI 24V

2.0 E

2.2 E

2.5

2.5 E, 100 kW

2.5 E, 103 kW

2.8

2.9, 110 kW

10.90

09.90

05.83

01.85

09.89

01.90

05.83

01.88

09.85

09.89

05.83

01.90

01.90

09.91

09.87

01.90

09.88

09.89

05.88

02.92

01.90

01.91

11.90

09.95

03.94

03.94

01.94

03.94

08.00

04.94

02.01

01.98

08.00

04.94

09.01

03.94

03.94

02.94

03.94

08.00

07.94

02.01

01.98

08.00

04.94

09.01

03.83

11.84

05.78

01.83

09.84

02.78

04.78

08.92

08.92

03.93

10.89

03.93

03.93

02.90

02.90

10.89

03.93

10.89

03.93

03.93

03.93

03.93

03.93

08.90

03.93

03.92

03.93

10.94

10.94

03.93

09.96

09.99

09.99

06.03

09.00

07.03

07.00

07.03

09.00

07.03

07.01

07.03

09.99

02.01

06.03

09.00

06.03

07.00

06.03

09.00

06.03

07.01

06.03

10.84

08.87

12.80

08.84

08.87

04.81

07.82

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�











27-401-0

27-401-0

27-401-0

32-B49-F

32-B50-F
32-B50-P

ą

ą

�ą
�Č
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� �

02.78

02.78

09.87

03.03

08.86

08.87

09.93

10.08

 ROYALE Coupe

 SENATOR

 SENATOR Mk II (B)

 SIGNUM

-

-

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

->Chass. 41999999

Chass. 51000001->

->Chass. 41999999

Chass. 51000001 - Chass. 
71012522

->Chass. 41999999

Chass. 51000001 - Chass. 
71012522

Chass. 41048790 - Chass. 
41999999

Chass. 51000001->

->Chass. 41999999

Chass. 51000001 - Chass. 
71012522

->Chass. 41999999

Chass. 51000001 - Chass. 
71012522

Ĉ

�

Ĉ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

32-803-0
89-008-0

32-803-0
89-008-0

32-P40-0
87-023-R

89-039-0
32-P40-0
87-023-R

89-039-0

32-N54-A
32-N55-A
32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A

89-088-0
32-N54-A
32-N55-A
32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A

89-088-0

�
�

�
�

�
�

�
�

87-023-A

88-760-L

87-023-A

88-760-L

88-196-A

88-134-L

88-196-A

88-134-L

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

2.8

2.9

3.0

2.5 i

3.0 i

2.5 i

2.6 i

3.0, 115 kW

3.0, 130 kW

3.0 i CAT

3.0 24V

1.8, 90 kW

2.0 i Turbo

2.2 i

1.9 CDTI

1.9 CDTI 16V

10.79

02.78

10.79

09.84

09.84

09.87

09.90

09.87

01.88

01.88

09.89

06.03

03.03

05.03

04.04

04.04

10.82

08.86

10.82

08.87

12.86

10.90

09.93

09.93

09.90

09.93

09.93

07.05

10.08

05.08

03.08

03.08

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�
�
�

�

�

�
�
�

->Chass. 51999999
->Chass. 51999999
->Chass. 51999999

->Chass. 51999999

->Chass. 51999999
->Chass. 51999999
->Chass. 51999999

->Chass. 51999999



�

�

�

�

�

�

�

�

27-140-0

36-C57-0
36-C58-0
36-C60-0

36-C58-0

36-C57-0
36-C58-0
36-C60-0

36-C58-0

�

�

�

�

�

�

�

�

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



643

� �

03.03

07.94

10.08

12.00

 SIGNUM

 TIGRA Mk I (F07)

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

->Chass. 71012522

->Chass. 71012522

Chass. 71012523->

Chass. 71012523->

Chass. 71012523->

Chass. 41048790 - Chass. 
41999999

Chass. 51000001->

->Chass. 41999999

Chass. 51000001->

->Chass. 41999999

Chass. 51000001->

Chass. 51000001->

->Chass. 41999999

Chass. 51000001->

->Chass. 41999999

Chass. 51000001->

Chass. 71012523->

Chass. 71012523->

Chass. 71012523->

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

32-K20-A
32-K21-A
32-K20-A
32-K21-A
89-088-0
32-N62-A
32-N63-A
32-N62-A
32-N63-A
32-N62-A
32-N63-A
89-088-0
32-N54-A
32-N55-A
32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-088-0
32-N64-A
32-N65-A
32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-088-0
32-N64-A
32-N65-A
32-N62-A
32-N63-A
32-N62-A
32-N63-A
89-088-0

27-683-F
87-395-R

89-003-0

�
�

�
�

�
�

88-196-A

88-134-L

88-196-A

88-134-L

87-395-A

88-319-L

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

1.8, 103 kW

2.8 V6 Turbo

3.2 V6

2.0 DTI

2.2 DTI

3.0 CDTi

3.0 V6 CDTI

1.4 16V

1.6 16V

08.05

07.05

05.03

05.03

05.03

05.03

07.05

07.94

07.94

05.08

05.08

05.08

05.08

05.08

05.08

06.08

12.00

12.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�
�
�

�

�
�
�

�

�

�
�
�

�

�

�
�
�

�

�

�
�
�

�

->Chass. 51999999
->Chass. 51999999

->Chass. 51999999

->Chass. 51999999
->Chass. 51999999

->Chass. 51999999

->Chass. 51999999
->Chass. 51999999
->Chass. 51999999

->Chass. 51999999

->Chass. 51999999
->Chass. 51999999
->Chass. 51999999

->Chass. 51999999

->Chass. 51999999
->Chass. 51999999
->Chass. 51999999

->Chass. 51999999

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



36-C58-0
36-C60-0

36-C58-0

36-C58-0
36-C60-0

36-C58-0

36-C57-0
36-C58-0
36-C60-0

36-C58-0

36-C57-0
36-C58-0
36-C60-0

36-C58-0

36-C57-0
36-C58-0
36-C60-0

36-C58-0

27-F96-F

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

ą�
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� �

06.04

08.95

08.95

08.95

08.09

03.02

07.03

03.02

 TIGRA TwinTop

 VECTRA (B)

 VECTRA (B) Hatchback

 VECTRA (B) Estate

-

-

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

30-B80-A
30-B81-A
87-373-R

30-F42-A
30-F43-A
32-M91-A
32-M92-A
87-373-R

89-041-0

87-373-R

32-M85-A
32-M86-A
32-M93-A
32-M94-A
87-373-R

89-041-0

30-F42-A
30-F43-A
32-M91-A
32-M92-A
87-373-R

89-041-0

87-373-R

32-M85-A
32-M86-A
32-M93-A
32-M94-A
87-373-R

89-041-0

30-F42-A
30-F43-A
32-M91-A
32-M92-A
30-F42-A
30-F43-A
87-373-R

89-041-0
87-373-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

ąĄ

ą�

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

1.4

1.8

1.3 CDTI

1.6 i

1.6 i 16V

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 92 kW

2.0 i 16V

2.2 i 16V

1.7 TD

2.0 DI 16V

2.0 DTI 16V

1.8 Dualfuel

2.5 i GSi

2.5 i V6

2.6 i V6

2.2 DTI 16V

1.6 i

1.6 i 16V

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 92 kW

2.0 i 16V

2.2 i 16V

1.7 TD

2.0 Di 16V

2.0 DTi 16V

1.8 Dualfuel

2.5 i GSi

2.5 i V6

2.6 i V6

2.2 DTI 16V

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 92 kW

2.0 i 16V

2.2 i 16V

2.0 DI 16V

2.0 DTI 16V

1.8 Dualfuel

2.5 i GSi

06.04

06.04

06.04

08.95

08.95

10.95

09.00

10.95

08.95

10.95

08.95

08.95

09.00

03.98

09.95

09.00

08.95

08.95

08.95

10.95

09.00

10.95

09.00

10.95

08.95

06.97

09.00

03.98

09.95

09.00

08.95

11.96

09.00

10.95

08.95

08.95

08.95

09.00

05.98

08.09

08.09

08.09

10.01

10.01

09.00

03.02

01.01

10.01

11.96

10.01

10.01

03.02

07.00

08.00

03.02

10.01

10.01

10.01

09.00

07.03

01.01

07.03

11.96

10.01

10.01

07.03

07.00

08.00

07.03

10.01

09.00

03.02

01.01

10.01

10.01

10.01

03.02

09.99

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 27-B17-F

(3): Alternative Repair Kit: 27-B17-F

(3): Alternative Repair Kit: 27-B17-F

(3): Alternative Repair Kit: 27-B17-F

(3): Alternative Repair Kit: 27-B17-F





�





�





�





�





�

36-A35-P

27-B17-F
89-086-0

36-A35-P

27-B17-F
89-086-0

36-A35-P

27-B17-F
89-086-0

36-A35-P

27-B17-F
89-086-0

36-A35-P

27-B17-F
89-086-0

��
Č
ą

��
Č
ą

��
Č
ą

��
Č
ą

��
Č
ą
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� �

08.95

01.00

03.02

10.08

 VECTRA (B) Estate

 VECTRA Mk II (C)

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

32-M85-A
32-M86-A
32-M93-A
32-M94-A
32-M85-A
32-M86-A
87-373-R

89-041-0

88-196-R

32-N54-A
32-N55-A
32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N64-A
32-N65-A
89-087-0

89-088-0

32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

�
�

�

�

87-373-A

87-373-L

88-196-A

88-196-A

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

�

2.5 i V6

2.6 i V6

2.2 DTI 16V

1.6 16V

1.8 16V

1.8 16V Dualfuel

1.8

11.96

09.00

08.95

04.02

04.02

04.02

01.06

08.00

03.02

10.01

07.08

07.08

07.08

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�
�
�

(3): Alternative Repair Kit: 27-B17-F

->Chass. 41115179
->Chass. 48091178
->Chass. 41118006
->Chass. 48091178
->Chass. 41115179
->Chass. 48091178
->Chass. 41118006
->Chass. 48091178





�

�

�

�

�

36-A35-P

27-B17-F
89-086-0

36-C57-0

36-C60-0

36-C58-0

36-C60-0

��
Č
ą

�

�

�

�
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� �

01.00 10.08 VECTRA Mk II (C) -

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 41048790 - Chass. 
41999999
Chass. 48045598 - Chass. 
48999999
Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
Chass. 41048790 - Chass. 
41999999
Chass. 48045598 - Chass. 
48999999
Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

32-N54-A

32-N55-A

32-N54-A

32-N55-A

32-N64-A

32-N65-A

88-196-R

89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N54-A
32-N55-A

32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

�

�

88-196-A

88-196-A

ą.
�
ą.
Ą
ą)
�
ą)
Ą

ą.
)�
ą.
)Ą
��

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

2.0 16V Turbo

2.2 16V

2.2 direct

3.2 V6

2.0 DTI 16V

2.2 DTI 16V

01.00

01.02

01.02

06.03

04.02

04.02

10.08

10.08

10.08

07.08

10.08

10.08

-

-

-

-

-

-

�

�
�

�

�
�

->Chass. 41115179
->Chass. 48091178
->Chass. 41026274
->Chass. 41115179
->Chass. 48091178

->Chass. 41115179
->Chass. 48091178
->Chass. 41026274

�

�

�

�

�

36-C57-0

36-C60-0
36-C58-0

36-C57-0

36-C60-0

�

�7

�0

�

�
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� �

01.00 10.08 VECTRA Mk II (C) -

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

Chass. 41048790 - Chass. 
41999999
Chass. 48045598 - Chass. 
48999999
Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

32-N54-A
32-N55-A

32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

88-196-R

89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

�

�

88-196-A

88-196-A

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

��

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

1.9 CDTI

1.9 CDTI 16V

3.0 V6 CDTI

3.0 CDTi

04.02

04.04

06.03

08.05

09.08

08.08

08.05

07.08

-

-

-

-

�

�

�
�

�
�

->Chass. 41115179
->Chass. 48091178

->Chass. 41115179
->Chass. 48091178
->Chass. 41026274

->Chass. 41026274

�

�

�

�

36-C57-0

36-C57-0

36-C60-0

36-C60-0

�

�

�

�
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� �

10.03 07.08 VECTRA Mk II (C) Estate -

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

->Chass. 41999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

32-N54-A
32-N55-A
32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

89-087-0

89-088-0

32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

�

�

88-196-A

88-196-A

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

��

�

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

�

1.8 16V

2.0 16V Turbo

1.8

10.03

10.03

01.06

08.05

07.08

07.08

-

-

-

�

�

�
�
�

�

�

�
�
�

(130): for increased payload

(130): for increased payload

->Chass. 41026274

->Chass. 41026274

�

�

�

�

�

�

�

�

36-C58-0
36-C58-0
36-C60-0

36-C58-0

36-C58-0
36-C58-0
36-C60-0

36-C58-0

�

�

�

�

�

�

�

�

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



649

� �

10.03 07.08 VECTRA Mk II (C) Estate -

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

->Chass. 41999999

Chass. 41048790 - Chass. 
41999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
Chass. 41048790 - Chass. 
41999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

32-N54-A

32-N55-A

32-N54-A

32-N55-A

32-N64-A

32-N65-A

88-196-R

89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N54-A
32-N55-A
32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

�

�

88-196-A

88-196-A

ą.
�
ą.
Ą
ą)
�
ą)
Ą
ą.
)�
ą.
)Ą
��

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

2.2 direct

3.2 V6

1.9 CDTI

1.9 CDTI 16V

2.0 DTI 16V

2.2 DTI 16V

10.03

10.03

04.04

04.04

10.03

10.03

07.08

08.05

07.08

07.08

07.08

07.08

-

-

-

-

-

-

�

�

�
�
�

�

�

�
�
�

(130): for increased payload

(130): for increased payload

->Chass. 41026274

->Chass. 41026274

�

�

�

�

�

�

�

�

36-C58-0
36-C58-0
36-C60-0

36-C58-0

36-C58-0
36-C58-0
36-C60-0

36-C58-0

�

�

�

�

�

�

�

�
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� �

10.03

08.02

07.08

07.08

 VECTRA Mk II (C) Estate

 VECTRA Mk II (C) GTS

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

88-196-R

89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

88-196-R

89-087-0

89-088-0

89-087-0

89-088-0

89-087-0

89-088-0

32-N54-A
32-N55-A
32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

�

�

�

88-196-A

88-196-A

88-196-A

��

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

��

�

�

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

3.0 V6 CDTI

3.0 CDTi

1.8 16V

1.8 16V Dualfuel

10.03

08.05

08.02

08.02

08.05

07.08

07.08

07.08

-

-

-

-

�

�

�
�
�

�

�

�
�
�

�

�

�
�
�

(130): for increased payload

(130): for increased payload

->Chass. 41026274

->Chass. 41026274

->Chass. 41115179
->Chass. 48091178
->Chass. 41118006
->Chass. 48091178
->Chass. 41115179
->Chass. 48091178
->Chass. 41118006
->Chass. 48091178

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

36-C58-0
36-C58-0
36-C60-0

36-C58-0

36-C58-0
36-C58-0
36-C60-0

36-C58-0

36-C57-0

36-C60-0

36-C58-0

36-C60-0

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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� �

08.02 07.08 VECTRA Mk II (C) GTS -

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 41048790 - Chass. 
41999999
Chass. 48045598 - Chass. 
48999999
Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

32-N64-A
32-N65-A
89-087-0

89-088-0

32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N54-A

32-N55-A

32-N54-A

32-N55-A

32-N64-A

32-N65-A

88-196-R

89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

� 88-196-A

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

�

ą.
�
ą.
Ą
ą)
�
ą)
Ą

ą.
)�
ą.
)Ą
��

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

1.8

2.0 16V Turbo

2.2 16V

2.2 direct

01.06

03.03

08.02

10.03

07.08

07.08

07.08

08.05

-

-

-

-

�

�
�

->Chass. 41115179
->Chass. 48091178
->Chass. 41026274
->Chass. 41115179
->Chass. 48091178

�

�

�

36-C57-0

36-C60-0
36-C58-0

�

�7

�0
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� �

08.02 07.08 VECTRA Mk II (C) GTS -

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

Chass. 41048790 - Chass. 
41999999
Chass. 48045598 - Chass. 
48999999
Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
Chass. 41048790 - Chass. 
41999999
Chass. 48045598 - Chass. 
48999999
Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

32-N54-A
32-N55-A

32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N54-A
32-N55-A

32-N64-A
32-N65-A
88-196-R

89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

�

�

88-196-A

88-196-A

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

��

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

3.2 V6

2.0 DTI 16V

2.2 DTI 16V

1.9 CDTI

1.9 CDTI 16V

08.02

08.02

08.02

08.02

04.04

07.08

07.08

07.08

07.08

07.08

-

-

-

-

-

�

�
�

�

->Chass. 41115179
->Chass. 48091178
->Chass. 41026274

->Chass. 41115179
->Chass. 48091178

�

�

�

36-C57-0

36-C60-0

36-C57-0

�

�

�
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� �

08.02

01.80

08.01

08.01

04.03

05.14

07.08

10.82

07.14

07.14

07.14

 VECTRA Mk II (C) GTS

 VICEROY

 VIVARO Combi (J7)

 VIVARO Box (F7)

 VIVARO Platform/Chassis (E7)

 VIVARO Combi

-

-

-

-

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(80): Replace in pairs only

(80): Replace in pairs only

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->
->Chass. 41999999
->Chass. 48999999

Chass. 51000001->

->Chass. 11999999
->Chass. 18999999
Chass. 21000001->
Chass. 28000001->

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ĉ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

88-196-R

89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-N56-A
32-N57-A
32-K20-A
32-K21-A
89-087-0

89-088-0

32-803-0
89-008-0

36-J16-A
88-321-R
89-184-0

36-J16-A
88-321-R
89-184-0

36-J16-A
88-321-R
89-184-0

36-J16-A
88-321-R
89-184-0

36-J16-A
88-321-R
89-184-0

36-J16-A
88-321-R
89-184-0

89-184-0

� 88-196-A

��

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

�

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

3.0 V6 CDTI

3.0 CDTi

2500

2.0 ECOTEC

2.0 16V

1.9 DI

1.9 DTI

2.5 DTI

2.5 CDTI

2.0 CDTI, 66 kW

2.0 CDTI, 84 kW

2.0 ECOTEC

2.0 16V

1.9 DI

1.9 DTI

2.5 DTI

2.5 CDTI

2.0 CDTI, 66 kW

2.0 CDTI, 84 kW

2.0 ECOTEC

2.0 CDTI, 66 kW

2.0 CDTI, 84 kW

2.5 CDTI, 107 kW

2.0 16V

2.5 CDTI, 99 kW

1.6 CDTi, 66 kW

1.6 CDTi, 85 kW

1.6 CDTi, 88 kW

1.6 CDTi, 103 kW

06.03

08.05

01.80

08.06

08.01

08.01

08.01

07.03

01.06

01.06

08.06

08.06

08.01

08.01

08.01

07.03

08.06

01.06

08.06

08.06

01.06

08.06

08.06

04.03

04.03

05.14

05.14

05.14

06.14

08.05

07.08

10.82

07.14

12.06

12.06

12.06

07.14

07.14

07.14

07.14

07.14

12.06

12.06

12.06

07.14

07.14

07.14

07.14

07.14

07.14

07.14

07.14

07.14

07.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�
�

�
�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 41115179
->Chass. 48091178
->Chass. 41026274

->Chass. 41026274

10.2014->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

36-C57-0

36-C60-0

36-C60-0

30-N32-A
30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A
30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A
30-N32-A

30-N32-A

�

�

�

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

05.14

05.14

11.98

04.05

08.05

11.14

 VIVARO Box

 VIVARO Platform/Chassis

 ZAFIRA Mk I (A) (F75)

 ZAFIRA Mk II (B) (M75)

-

-

-

-

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

->Chass. 82999999
->Chass. 8G999999

->Chass. 82999999
->Chass. 8G999999

Chass. 92000001->
Chass. 9G000001->

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

89-184-0

89-184-0

32-G06-A
32-G07-A
87-373-R

89-041-0
87-373-R

32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
89-215-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
89-088-0
88-134-R

32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-S

89-215-0
89-088-0
88-134-R

32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
88-134-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-373-A

87-373-L

87-373-A

87-373-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

ą�

ąĄ

��

��

ąĄ
�
ąĄ

ą�

�

ąĄ
�
ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ
�

ąĄ
�

�

��

ąĄ
�
ąĄ

ą�

��

1.6 CDTi, 66 kW

1.6 CDTi, 85 kW

1.6 CDTi, 88 kW

1.6 CDTi, 103 kW

1.6 CDTi, 85 kW

1.6 CDTi, 88 kW

1.6 CDTi, 103 kW

1.6 16V

1.8 16V, 85 kW

1.8 16V, 92 kW

2.2 16V

2.0 DI 16V

2.0 DTI 16V

2.0 GSI Turbo

1.6, 77 kW

1.6, 85 kW

1.6 CNG

1.6 CNG Turbo

05.14

05.14

05.14

05.14

05.14

05.14

05.14

04.99

05.99

09.00

11.98

10.99

04.99

09.01

07.05

12.07

07.05

02.09

08.05

08.00

08.05

08.04

08.05

08.05

06.05

11.14

11.14

11.14

11.14

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-D86-A

32-Q74-A
32-Q74-A
32-Q74-A

32-Q74-A
32-Q74-A
32-Q74-A

32-Q74-A
32-Q74-A
32-Q74-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

04.05 11.14 ZAFIRA Mk II (B) (M75) -

 VAUXHALL 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

->Chass. 82999999
->Chass. 8G999999

->Chass. 82999999
->Chass. 8G999999

Chass. 92000001->
Chass. 9G000001->

->Chass. 92057443
->Chass. 9G040438

->Chass. 92057443
->Chass. 9G040438

Chass. 92057444->
Chass. 9G040439->

->Chass. 82999999
->Chass. 8G999999

->Chass. 82999999
->Chass. 8G999999

Chass. 92000001->
Chass. 9G000001->

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
89-215-0
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
89-088-0
88-134-R

32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
89-215-0
32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-S

89-088-0
88-134-R

89-215-0
32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-S

89-088-0
88-134-R

�
�

�
�

�
�

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

88-134-A

88-134-L

ąĄ
�
ąĄ

ą�

�

ąĄ
�
ąĄ

ą�

ąĄ
�
ąĄ

ą�

��

ąĄ
�
ąĄ

ą�

�

ąĄ

ą�

ąĄ
�

ąĄ
�

ąĄ

ą�

ąĄ
�

ąĄ
�

��

�

ąĄ

ą�

ąĄ
�

ąĄ
�

��

1.8

2.2

2.0, 147 kW

2.0, 176 kW

04.05

07.05

07.05

01.06

11.14

11.14

11.14

11.14

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-Q74-A
32-Q74-A
32-Q74-A

32-Q74-A
32-Q74-A
32-Q74-A

32-Q74-A
32-Q74-A
32-Q74-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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04.05

10.11

09.69

04.61

08.65

04.61

11.14

11.83

12.73

03.75

07.73

 ZAFIRA Mk II (B) (M75)

 ZAFIRA Mk III (P12)

 181

 1500,1600 (31)

 1500,1600 Hatchback (31)

 1500,1600 Variant (36)

-

-

-

-

-

-

 VAUXHALL 

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-Q72-A

->Chass. 82999999
->Chass. 9G035715

->Chass. 82999999
->Chass. 9G035715

Chass. 92000001->
Chass. 9G035716->

->Chass. 82999999
->Chass. 9G035715

->Chass. 82999999
->Chass. 9G035715

Chass. 92000001->
Chass. 9G035716->

->Chass. 82999999
->Chass. 9G035715

->Chass. 82999999
->Chass. 9G035715

Chass. 92000001->
Chass. 9G035716->

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-S

89-215-0
32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-S

32-Q72-A
32-Q73-A
32-Q72-S

32-Q72-S

89-088-0
88-134-R

89-385-0

22-643-9

�
�

88-134-A

88-134-L

ąĄ

ą�

ąĄ
�

ąĄ
�

�

ąĄ

ą�

ąĄ
�

ąĄ
�

ąĄ

ą�

ąĄ
�

ąĄ
�

��

1.7 CDTI, 81 kW

1.7 CDTI, 92 kW

1.9 CDTI, 74 kW

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI, 110 kW

1.4, 88 kW

1.4, 103 kW

1.4 LPG

1.6 CNG

1.8, 85 kW

1.8, 88 kW

1.8, 103 kW

2.0 CDTi, 81 kW

2.0 CDTi, 96 kW

2.0 CDTi, 118 kW

2.0 CDTi, 121 kW

1.5

1.6, 32 kW

1.6, 35 kW

1.5

1.6 L

1.6 TL

1.6

1.5 S

1.5 L

1.6 TL

1.5

1.6 L

04.09

01.08

07.05

07.05

07.05

10.11

10.11

10.11

10.11

10.11

10.11

10.11

10.11

10.11

10.11

10.11

09.69

08.70

03.73

04.61

07.64

08.65

08.65

08.63

07.68

08.65

04.61

08.65

11.14

11.14

11.14

11.14

11.14

07.70

07.73

02.79

07.73

07.73

07.73

07.73

07.65

07.73

07.73

07.73

07.73

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

->07.1967
08.1967->

->07.1967
08.1967->

->07.1967
08.1967->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-Q74-A
32-Q74-A
32-Q74-A

27-M28-0
27-221-9

27-M28-0

27-221-9
27-M28-0
27-221-9

27-M28-0
27-221-9

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



657

� �

04.61

09.10

04.11

12.11

07.73 1500,1600 Variant (36)

 AMAROK (2H_, S1B)

 BEETLE (5C1, 5C2)

 BEETLE Convertible (5C7, 5C8)

-

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

 

�

�

 

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

32-T84-A
89-312-0
84-163-A

84-163-A

36-D94-A
36-E63-A
32-M74-A
36-C97-A
36-D94-A
36-E91-A
36-C97-A
36-D94-A
36-E63-A
88-751-L
88-329-R

88-751-L
88-329-R

36-D94-A
36-E63-A
32-M74-A
36-C97-A
36-D94-A
36-E91-A
36-C97-A
36-E63-A
88-751-L
88-329-R

88-751-L
88-329-R

�
�

�
�

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

��

��

1.5 S

2.0 TSI

2.0 TDI, 90 kW

2.0 TDI 4motion, 90 
kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 4motion, 103 
kW

2.0 BiTDI, 120 kW

2.0 BiTDI 4motion, 
120 kW

2.0 BiTDI, 132 kW

2.0 BiTDI 4motion, 
132 kW

2.0 TSI 4motion

1.2 TSI

1.4 TSI, 110 kW

1.4 TSI, 118 kW

1.8 TSI

2.0 TSI, 147 kW

2.0 TSI, 155 kW

2.0 TSI, 162 kW

2.5, 112 kW

2.5, 125 kW

1.6 TDI

2.0 TDI, 81 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI, 110 kW

1.2 TSI 16V

1.2 TSI

1.4 TSI, 110 kW

1.4 TSI, 118 kW

1.8 TSI

2.0 TSI, 147 kW

2.0 TSI, 155 kW

2.0 TSI, 162 kW

2.5, 112 kW

1.6 TDI

2.0 TDI, 81 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI, 110 kW

1.2 TSI 16V

2.5, 125 kW

08.63

12.10

09.10

09.10

07.12

06.12

09.10

09.10

11.11

11.11

09.11

07.11

12.14

10.11

12.13

04.11

12.12

12.14

04.11

04.11

10.11

06.14

04.11

07.14

12.14

12.11

12.14

12.11

12.13

12.11

12.12

12.14

07.13

12.11

06.14

04.12

09.14

12.14

12.11

07.65-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

(83): Round

(83): Round

(83): Round
(176): four-link suspension

(83): Round
(176): four-link suspension

�

�

�

�

�

�

27-M28-0

30-M24-A

88-388-A

88-388-A

88-388-A

88-388-A

ą

ą

��

��

��

��
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10.98 09.05 BORA (1J2) -

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(232): primary version code: G81

(232): primary version code: G81

(232): primary version code: G81

->Chass. 1J-Y-750 000

->Chass. 1J-2W-500 000
->Chass. 1J-2W-500 000

->Chass. 1J-2W-500 000
->Chass. 1J-2W-500 000

->Chass. 1J-1-560 000

->Chass. 1J-2W-500 000
->Chass. 1J-2W-500 000

->Chass. 1J-X-800 000

->Chass. 1J-X-999 000

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

32-T55-0
32-E14-F
32-T55-0
32-E14-F

32-T55-0
32-E14-F
87-393-R

89-042-0

32-T55-0
32-E14-F

32-T55-0
32-E14-F
87-393-R

89-042-0
32-T55-0
32-E14-F
32-T55-0
32-E14-F

32-T55-0
32-E14-F
87-393-R

89-042-0
32-T55-0
32-E14-F
87-393-R

89-042-0
32-T55-0
32-E14-F
87-393-R

89-042-0
87-393-R

89-042-0

32-T55-0
32-E14-F
87-393-R

89-042-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

ą�

ą�

ą�

��

ą�

ą�

��

ą�

ą�

ą�

��

ą�

��

ą�

��

��

ą�

��

1.4 16V

1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.6 16V

1.6, 78 kW

1.8

2.3 V5, 110 kW

1.9 SDI

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI, 110 kW

1.6 FSI

2.3 V5, 125 kW

1.8 T, 110 kW

2.0

1.8 T, 132 kW

1.8 4motion

1.9 TDI 4motion, 66 
kW

1.9 TDI 4motion, 85 
kW

1.8 T 4motion

1.9 TDI 4motion, 74 
kW

1.9 TDI 4motion, 96 
kW

1.9 TDI 4motion, 110 
kW

2.0 4motion

03.00

10.98

08.00

05.00

06.02

10.98

10.98

10.98

10.98

09.00

10.98

12.98

11.00

05.00

01.02

10.00

05.00

10.98

03.02

02.99

11.98

02.99

10.00

09.00

11.00

05.00

04.00

05.05

05.05

05.05

05.05

10.04

05.05

10.00

05.05

05.05

05.05

06.01

01.02

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

04.02

06.01

05.01

05.05

05.05

05.05

05.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round





�

�





�

�





�

�





�

�

27-C06-F
27-C08-F
84-031-A
89-064-0

27-C06-F
27-C08-F
84-031-A
89-064-0

27-C06-F
27-C08-F
84-031-A
89-064-0

27-C06-F
27-C08-F
84-031-A
89-064-0

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

��
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� �

10.98

05.99

09.05

05.05

 BORA (1J2)

  BORA Variant (1J6)

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 1J-X-800 000

->Chass. 1J-X-999 000

->Chass. 1J-Y-750 000

->Chass. 1J-1-560 000

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

32-T55-0
32-E14-F
87-393-R

89-042-0
87-393-R

32-T55-0
32-E14-F
87-393-R

89-042-0

32-T55-0
32-E14-F
32-T55-0
32-E14-F
87-393-R

89-042-0
32-T55-0
32-E14-F
32-T55-0
32-E14-F
32-T55-0
32-E14-F
87-393-R

89-042-0
87-393-R

89-042-0

32-T55-0
32-E14-F
32-T55-0
32-E14-F
87-393-R

89-042-0
32-T55-0
32-E14-F
87-393-R

89-042-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

ą�

��

��

ą�

��

ą�

ą�

��

ą�

ą�

ą�

��

��

ą�

ą�

��

ą�

��

2.3 V5 4motion, 110 
kW

2.3 V5 4motion, 125 
kW

2.8 V6 4motion

1.4 16V

1.6 FSI

1.8 T, 132 kW

2.3 V5, 125 kW

1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.6 16V

2.0

2.3 V5, 110 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.8 4motion

2.0 4motion

2.3 V5 4motion, 110 
kW

2.3 V5 4motion, 125 
kW

2.8 V6 4motion

1.9 TDI 4motion, 74 
kW

1.9 TDI 4motion, 85 
kW

1.9 TDI 4motion, 96 
kW

1.9 TDI 4motion, 110 
kW

1.8 T, 110 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 96 kW

12.98

10.00

03.99

09.01

01.02

05.02

10.00

05.99

08.00

02.00

05.99

05.99

07.04

05.99

05.99

05.99

04.00

05.99

10.00

05.99

09.00

05.99

11.00

05.01

05.00

09.00

11.00

10.00

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

10.00

05.05

06.01

06.01

05.05

05.05

10.00

05.05

05.05

05.05

06.01

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

�

�

�



�

�



�

�



�

�



�

�

84-031-A

84-031-A

84-031-A

27-C09-F
27-C08-F
84-031-A
89-064-0

27-C09-F
27-C08-F
84-031-A
89-064-0

27-C09-F
27-C08-F
84-031-A
89-064-0

27-C09-F
27-C08-F
84-031-A
89-064-0

��

��

��

ą

ą�

��

ą

ą�

��

ą

ą�

��

ą

ą�

��
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� �

05.99

09.79

11.95

05.05

07.92

01.04

  BORA Variant (1J6)

 CADDY I (14)

 CADDY II Box (9K9A)

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->Chass. 1J-Y-750 000

->06.2003

08.2000->

06.1997->

->06.2003

10.1996 - 09.2000

Ċ

Ċ

�

�

Ĉ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

32-T55-0
32-E14-F
32-T55-0
32-E14-F
87-393-R

89-042-0

27-229-0
27-229-1
87-286-A
89-001-0
87-286-A

32-B76-0
32-A69-F
87-375-R

89-001-0
32-B76-0
32-A69-F
87-375-R

89-001-0
32-B76-0
32-A69-F
87-375-R

89-001-0
32-B76-0
32-A69-F
87-375-R

89-001-0
32-H82-A
32-A69-F
87-375-R

89-001-0
32-H82-A
32-A69-F
87-375-R

89-001-0
32-H82-A
32-A69-F
87-375-R

89-001-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-393-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

ą�

ą�

��

��

��

��

ą�

��

ą�

��

ą�

��

ą�

��

ą

ą�

��

ą

ą�

��

ą

ą�

��

1.9 TDI, 110 kW

1.5

1.6

1.8

1.6 D

1.6

60 1.4

1.4

75 1.6

75 1.6

1.7 SDI

1.9 D

1.9 SDI

1.9 TDI

05.01

08.82

01.83

08.85

08.82

10.82

11.95

08.00

11.95

11.95

07.96

11.95

11.95

09.96

05.05

07.83

07.92

07.92

07.92

10.83

01.04

01.04

05.97

09.00

09.00

01.04

01.04

01.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(83): Round



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-C09-F
27-C08-F
84-031-A
89-064-0

27-C49-0

30-D94-0

30-D94-0

30-D94-0

30-D94-0

30-D94-0

30-D94-0

30-D94-0

ą

ą�

��
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� �

03.04 CADDY III Estate (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) -

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

32-R78-A

36-D94-A

89-104-0
32-R78-A

36-D94-A

88-751-L
88-329-R

88-751-L
88-329-R

89-104-0
88-751-L
88-329-R

32-R78-A

36-D94-A

89-104-0
36-F47-A
32-R78-A

36-D94-A

88-751-L
88-329-R

�
�

�
�

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

ą

ą

ą

ą

��

��

��

��

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

1.2 TSI, 63 kW

1.2 TSI, 77 kW

1.4, 55 kW

1.4, 59 kW

1.6, 75 kW

1.6 BiFuel

1.6 TDI, 55 kW

1.6 TDI, 75 kW

1.9 TDI, 55 kW

1.9 TDI, 77 kW

2.0 SDI

2.0 TDI, 81 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 16V

2.0 TDI, 125 kW

1.6, 65 kW

1.9 D

1.9 TDI 4motion

2.0 TDI 4motion

2.0 TDI 16V 4motion

1.6, 74 kW

2.0 EcoFuel

09.10

09.10

03.04

05.06

04.04

05.11

08.10

08.10

09.05

04.04

03.04

08.10

09.07

11.10

05.12

01.05

10.05

05.08

08.10

11.10

03.05

04.06

05.06

08.10

08.10

08.10

08.10

08.10

12.09

06.09

08.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

�

�

�

30-H32-A
89-310-0
30-H32-A

89-310-0

30-H32-A
89-310-0
30-H32-A

ą

ą

ą

ą
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� �

03.04

05.15

05.15

 CADDY III Box (2KA, 2KH, 2CA, 2CH)

 CADDY IV Box (SAA, SAH)

 CADDY IV Estate (SAB, SAJ)

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

32-R78-A

36-D94-A

89-104-0
32-R78-A

36-D94-A

88-751-L
88-329-R

88-751-L
88-329-R

88-751-L
88-329-R

88-751-L
88-329-R

�
�

�
�

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

ą

ą

ą

ą

��

��

��

��

��

��

��

��

1.2 TSI, 63 kW

1.2 TSI, 77 kW

1.4, 55 kW

1.4, 59 kW

1.6

1.6 BiFuel

2.0 EcoFuel

1.6 TDI, 55 kW

1.6 TDI, 75 kW

1.9 TDI, 55 kW

1.9 TDI, 77 kW

2.0 SDI

2.0 TDI, 62 kW

2.0 TDI, 81 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 16V

2.0 TDI, 125 kW

1.9 TDI 4motion

2.0 TDI 4motion, 62 
kW

2.0 TDI 4motion, 81 
kW

2.0 TDI 16V 4motion

1.0 TSI

1.2 TSI

1.4 TGI CNG

1.4 TSI

1.6 TDI, 55 kW

1.6 TDI, 75 kW

2.0 TDI, 55 kW

2.0 TDI 4motion, 55 
kW

2.0 TDI, 75 kW

2.0 TDI 4motion, 81 
kW

2.0 TDI 4motion, 90 
kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 4motion, 103 
kW

2.0 TDI, 110 kW

2.0 TDI 4motion, 110 
kW

1.0 TSI

1.2 TSI

1.4 TGI CNG

1.4 TSI

1.6 TDI, 55 kW

1.6 TDI, 75 kW

2.0 TDI, 55 kW

2.0 TDI, 75 kW

2.0 TDI 4motion, 81 
kW

2.0 TDI 4motion, 90 
kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 4motion, 103 
kW

2.0 TDI, 110 kW

2.0 TDI 4motion, 110 

09.10

09.10

03.04

05.06

04.04

05.11

04.06

08.10

08.10

09.05

04.04

03.04

11.10

08.10

09.07

11.10

05.12

11.08

12.10

08.10

11.10

11.15

06.15

06.15

05.15

05.15

05.15

05.15

11.15

05.15

05.15

05.15

05.15

05.15

05.15

11.15

11.15

06.15

06.15

05.15

05.15

05.15

05.15

05.15

05.15

05.15

05.15

05.15

05.15

11.15

05.06

08.10

08.10

08.10

08.10

08.10

08.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

30-H32-A
89-310-0
30-H32-A

ą

ą
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� �

11.11

08.87

04.06

12.95

 CC (358)

 CORRADO (53I)

 CRAFTER 30-35 Bus (2E_)

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

 

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

->Chass. 50-S-000 051

->Chass. 50-S-000 051

->Chass. 50-S-000 051

Chass. 50-N-000 052->
Chass. 50-S-000 001->

Chass. 50-N-000 052->
Chass. 50-S-000 001->

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

88-751-L
88-329-R

32-A70-0
87-285-A

89-001-0
32-A70-0
87-285-A

89-001-0
32-A70-0
87-285-A

87-375-R

89-001-0
32-A69-F
87-375-R

89-001-0

36-G62-A
36-G63-A
36-G62-A
36-G63-A
36-G62-A
36-G63-A
36-G62-A
36-G63-A
88-757-A
88-757-A

�
�

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

��

��

��

��

��

��

ą�

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

1.4 TSI, 110 kW

1.4 TSI, 118 kW

1.4 TSI MultiFuel

1.8 TSI, 112 kW

1.8 TSI, 118 kW

2.0 TSI, 147 kW

2.0 TSI, 155 kW

3.6 FSI

3.6 FSI 4motion, 206 
kW

3.6 FSI 4motion, 220 
kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 4motion, 103 
kW

2.0 TDI, 110 kW

2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI 4motion, 125 
kW

2.0 TDI, 130 kW

2.0 TDI 4motion, 130 
kW

2.0 TDI, 135 kW

1.8 16V

1.8 G60

2.0 i

2.0 i 16V

2.9 VR6

2.0 TDI, 80 kW

2.0 TDI, 84 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 105 kW

2.0 TDI, 120 kW

2.0 TDI 4motion

05.15

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

11.11

05.15

11.11

11.11

12.12

12.12

05.15

04.89

09.88

04.93

08.91

08.91

05.11

11.13

05.11

10.11

07.11

11.11

07.92

09.93

12.95

12.95

12.95

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

 

�

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

01.1989->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

88-646-A

88-596-R
89-011-0

88-596-R
89-011-0

88-596-R
89-011-0

88-596-R
89-011-0

30-K49-A
30-K49-A
30-K49-A

��

��

��

��

��

ą

ą

ą
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� �

04.06

04.06

04.06

02.73 04.88

 CRAFTER 30-35 Bus (2E_)

 CRAFTER 30-50 Box (2E_)

 CRAFTER 30-50 Platform/Chassis (2F_)

 DASHER

-

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

 

�

�

�

 

�

�

�

 

�

�

�

 

�

�

�

 

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(192): no bearing necessary

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ĉ

�

36-G62-A
36-G63-A
36-G62-A
36-G63-A
36-G62-A
36-G63-A
36-G62-A
36-G63-A
88-757-A
89-183-0

36-G62-A
36-G63-A
36-G62-A
36-G63-A
36-G62-A
36-G63-A
36-G62-A
36-G63-A
88-757-A
88-757-A

36-G62-A
36-G63-A
36-G62-A
36-G63-A
36-G62-A
36-G63-A
36-G62-A
36-G63-A
88-757-A
89-183-0

36-G62-A
36-G63-A
36-G62-A
36-G63-A
36-G62-A
36-G63-A
36-G62-A
36-G63-A
88-757-A
88-757-A

36-G62-A
36-G63-A
36-G62-A
36-G63-A
36-G62-A
36-G63-A
36-G62-A
36-G63-A
88-757-A
89-183-0

32-846-0
89-001-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

2.5 TDI, 65 kW

2.5 TDI, 80 kW

2.5 TDI, 100 kW

2.5 TDI, 120 kW

2.0 TDI, 80 kW

2.0 TDI, 84 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 105 kW

2.0 TDI, 120 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 4motion

2.5 TDI, 65 kW

2.5 TDI, 80 kW

2.5 TDI, 100 kW

2.5 TDI, 120 kW

2.0 TDI, 80 kW

2.0 TDI, 84 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 105 kW

2.0 TDI, 120 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 4motion

2.5 TDI, 65 kW

2.5 TDI, 80 kW

2.5 TDI, 100 kW

2.5 TDI, 120 kW

1.5

1.6 4x4

1.5 D

04.06

04.06

04.06

04.06

05.11

11.13

05.11

10.11

07.11

11.15

11.11

04.06

04.06

04.06

04.06

05.11

11.13

05.11

10.11

07.11

11.15

11.11

04.06

04.06

04.06

04.06

07.73

07.73

07.73

07.11

07.11

07.11

07.11

07.11

07.11

07.80

07.80

07.80

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

 

�

�

 

�

�

 

�

�

 

�

�

 

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-K49-A
30-K49-A
30-K49-A

30-K49-A
30-K49-A
30-K49-A

30-K49-A
30-K49-A
30-K49-A

30-K49-A
30-K49-A
30-K49-A

30-K49-A
30-K49-A
30-K49-A

27-K79-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

02.73

08.80

02.77

08.81

03.06

04.88

04.88

09.81

12.84

08.15

 DASHER

 DASHER Variant

 DERBY (86)

 DERBY (86C, 80)

 EOS (1F7, 1F8)

-

-

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

 

�

�

 

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

->Chass. 1F-8-015-000

Chass. 1F-8-015-001->

->Chass. 1F-8-015-000

Chass. 1F-8-015-001->

->Chass. 1F-8-015-000

Chass. 1F-8-015-001->

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

32-846-0
89-001-0

32-846-0
89-001-0

27-412-0
88-754-A
89-002-0

27-412-0
88-754-A
89-002-0

88-754-A

36-E91-A

36-D94-A

89-136-0
36-E91-A

36-D94-A

89-105-0
36-E91-A

36-D94-A

88-751-L
88-329-R

36-D94-A
89-136-0
36-D94-A
89-105-0
36-D94-A
88-751-L
88-329-R

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

��

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

��

��

1.6 4x4

1.6 D

1.6 4x4

1.6 D

0.9

1.1

1.3, 43 kW

1.3, 44 kW

1.0

1.1

1.3, 40 kW

1.3, 44 kW

1.3, 55 kW

1.3, 37 kW

1.4 TSI, 90 kW

1.6 FSI

2.0 FSI

2.0 TFSI

3.2 V6

2.0 TDI, 103 kW

1.4 TSI, 118 kW

2.0 TSI, 155 kW

3.6 V6

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI 16V

08.80

08.80

08.80

08.80

02.77

02.77

02.77

02.77

10.81

10.81

08.83

08.81

09.82

08.83

11.07

06.06

03.06

03.06

06.06

06.06

05.08

11.09

05.09

11.10

05.08

04.88

04.88

04.88

04.88

09.81

09.81

09.81

09.81

12.84

07.83

12.84

07.83

12.84

12.84

08.15

05.08

05.08

08.15

05.09

05.08

08.15

08.15

11.10

08.15

08.15

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

 

�

�

 

(3): Alternative Repair Kit: 27-849-0

(3): Alternative Repair Kit: 27-849-0

(83): Round

(196): not for PR number: 1JK

(83): Round

(83): Round

(196): not for PR number: 1JK

(83): Round



�



�





�





�



�

�



�

�



�



�

�



�

�



�

27-311-0
89-007-0

27-311-0
89-007-0

27-849-F
27-849-0
89-011-0

27-849-F
27-849-0
89-011-0

30-G56-A
30-G56-S

84-112-A
89-064-0
30-G56-A
30-G56-S

84-112-A
89-140-0
30-G56-A
30-G56-S

84-112-A

30-G56-A
30-G56-S

84-112-A
89-064-0
30-G56-A
30-G56-S

84-112-A
89-140-0
30-G56-A
30-G56-S

84-112-A

ą�

ą�

ą

�ą
�
��

ą

�ą
�
��

ą

�ą
�
��

ą

�ą
�
��

ą

�ą
�
��

ą

�ą
�
��
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� �

03.06

10.03

08.15 EOS (1F7, 1F8)

 FOX (5Z1, 5Z3)

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

(120): for PR number: G16
(226): only for the listed OE-Numbers
(38): Country version: Southamerica

(120): for PR number: G25

(120): for PR number: G25

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(120): for PR number: G16
(38): Country version: Southamerica

(120): for PR number: G16
(38): Country version: Southamerica

(120): for PR number: G23

(120): for PR number: G16
(38): Country version: Southamerica

(120): for PR number: G25

(117): for: Crossfox
(120): for PR number: G17

(117): for: Crossfox
(120): for PR number: G17

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(120): for PR number: G16
(38): Country version: Southamerica

(120): for PR number: G16
(38): Country version: Southamerica

(120): for PR number: G23

(120): for PR number: G25

(117): for: Crossfox
(120): for PR number: G17

(117): for: Crossfox
(120): for PR number: G17

(120): for PR number: G09

(120): for PR number: G25

(120): for PR number: G09
(120): for PR number: G10

(120): for PR number: G09
(120): for PR number: G10

(120): for PR number: G25
(120): for PR number: G26

(120): for PR number: G09
(120): for PR number: G10

(120): for PR number: G25
(120): for PR number: G26

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

88-751-L
88-329-R

32-N53-A

88-747-R

89-204-0
32-N53-A
32-N53-A
88-751-L

88-748-R

88-747-R

89-104-0

89-204-0
88-751-L

88-748-R

32-N53-A
32-N53-A
88-751-L

88-748-R

88-747-R

89-204-0
88-751-L

88-748-R

32-H90-0
32-N53-A
88-751-L

88-748-R

88-747-R

89-104-0

89-204-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

87-398-L

88-747-A

88-748-A

84-059-L

87-398-L

88-747-A

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

87-398-L

88-747-A

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

87-398-L

88-747-A

��

��

ą

��
�

ą

ą

��

��

��
�

��

��

ą

ą

��

��

��
�

��

��

ą

��

��

��
�

2.0 TSI, 86 kW

1.0, 53 kW

1.0 Total Flex, 53 kW

1.9 D

1.0, 54 kW

1.0 Total Flex, 54 kW

1.6

1.6 Total Flex

1.2

09.06

10.03

10.03

12.07

04.08

05.05

10.03

10.03

04.05

12.09-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

 

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

84-112-A
84-112-A
84-112-A

84-031-A
89-140-0

84-031-A
89-140-0

84-031-A
89-140-0

84-031-A
89-140-0

��

��

��

��

��

��

��
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� �

10.03

06.94

03.99

04.74

08.05

09.05

12.85

 FOX (5Z1, 5Z3)

 GOL II

 GOL III

 GOLF I (17)

-

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

(120): for PR number: G09

(117): for: CrossFox
(120): for PR number: G09

(120): for PR number: G25

(117): for: CrossFox
(120): for PR number: G25

(120): for PR number: G09
(120): for PR number: G10

(120): for PR number: G09
(120): for PR number: G10

(120): for PR number: G25
(120): for PR number: G26

(120): for PR number: G09
(120): for PR number: G10

(120): for PR number: G25
(120): for PR number: G26

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

32-H90-0
32-H90-0

32-N53-A
32-N53-A

88-751-L

88-748-R

88-747-R

89-104-0

89-204-0

88-779-A

30-E56-0
88-779-A

88-779-A

27-229-0
27-229-1
87-286-A
89-001-0
27-229-0
27-229-1
87-286-A
89-001-0

27-229-1
87-286-A
89-001-0

�
�

�
�

88-748-A

84-059-L

87-398-L

88-747-A

ą

ą

��

��

��
�

�

0

�

�

��

��

��

��

��

1.4

1.4 TDI

1.0, 45 kW

1.0, 48 kW

1.0, 56 kW

1.0 Turbo

1.6 Rallye

1.6, 68 kW

1.6, 73 kW

1.8

1.8

1.8

1.8

1.9 Diesel

1.9 Diesel

1.0 (5W1)

1.0, 53 kW

1.6, 67 kW

1.6 (5W1)

1.8 (5W1)

1.9 Diesel (5W1)

1.0, 45 kW

1.0, 48 kW

1.0, 56 kW

1.6 Rally

1.1, 37 kW

1.1, 38 kW

1.3, 43 kW

1.3, 44 kW

1.5, 1460 ccm

1.5, 1439 ccm

1.6, 51 kW

1.6, 55 kW

1.5 D

1.6 D, 40 kW

1.6 D, 44 kW

1.6 GTI

1.8 GTI

1.6 TD, 51 kW

1.6 TD, 55 kW

04.05

04.05

06.02

06.02

06.02

06.02

09.03

08.02

06.02

01.96

06.02

02.05

02.05

06.02

07.03

09.05

07.05

07.05

08.05

07.05

12.05

06.02

03.99

05.99

08.03

04.74

08.76

08.82

08.79

04.74

08.77

08.75

08.75

08.76

08.80

01.82

08.76

08.82

03.82

08.83

07.04

08.05

06.02

07.03

02.05

08.05

01.05

07.83

07.80

12.83

07.83

12.75

07.83

07.77

02.84

07.80

07.83

07.84

07.82

12.83

07.83

07.85

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

(83): Round

(46): For 37 kw: use VW 171 512 102 A 
spring collar

�

�





�



�

�

84-031-A
89-140-0

30-E57-0

27-832-0

89-006-0

27-832-0
89-006-0

89-006-0

��
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� �

01.79

08.83

08.93

12.92

  GOLF I Convertible (155)

 GOLF II (19E, 1G1)

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(188): installation only with threaded 
suspension strut

(251): with integrated ball bearing

(188): installation only with threaded 
suspension strut

(251): with integrated ball bearing

(193): not for: Country
(193): not for: G60, Rallye
(188): installation only with threaded 
suspension strut

(193): not for: Country
(193): not for: G60, Rallye

(251): with integrated ball bearing

(188): installation only with threaded 
suspension strut

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->10.1991

08.1990->
->07.1990

08.1990->

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

Ċ

�

�

Ĉ

Ċ

�

�

Ĉ

Ċ

�

�

Ĉ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

27-229-0
27-229-1
87-286-A
89-001-0

27-229-1
87-286-A
89-001-0

27-467-0

27-A58-0
87-288-A
89-001-0

27-467-0

27-A58-0
87-288-A

89-001-0
27-467-0

27-A58-0

87-288-A
89-001-0
27-467-0

27-A58-0
87-288-A
89-001-0
32-A70-0
87-288-A
89-001-0
32-A70-0
87-288-A

87-285-A

89-001-0

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

1.3

1.5

1.6, 51 kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.6, 81 kW

1.8, 66 kW

1.8, 70 kW

1.8, 72 kW

1.8, 82 kW, 1760 ccm

1.8, 82 kW, 1781 ccm

1.0, 33 kW

1.0, 37 kW

1.3, 37 kW

1.3, 40 kW

1.3, 43 kW

1.6, 51 kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.8, 62 kW

1.8, 66 kW

1.8 i CAT

1.8 GTI, 77 kW

1.8 GTI, 79 kW

1.8 GTI CAT

1.8 GTI, 82 kW

2.0

1.6 D, 37 kW

1.6 D, 40 kW

1.6 TD, 44 kW

1.6 TD, 51 kW

1.6 TD, 55 kW

1.6 TD, 59 kW

1.3 CAT

1.8 i Syncro CAT

1.8 Syncro, 66 kW

1.8 Syncro, 72 kW

1.8 GTI 16V, 95 kW

1.8 GTI 16V, 102 kW

1.8 GTI G60

1.8 GTI G60 Syncro

08.83

01.79

08.83

04.86

08.83

08.79

08.83

08.83

08.89

08.82

08.83

11.83

08.85

08.85

08.83

08.83

08.86

02.86

08.83

08.86

08.84

08.87

01.85

08.85

01.87

08.83

08.85

08.83

08.83

08.89

08.83

08.83

04.89

06.86

08.87

02.86

08.88

02.86

02.86

04.90

08.88

07.86

11.83

07.87

02.90

04.92

07.82

09.92

04.93

03.93

12.89

12.92

08.85

10.91

12.87

06.87

10.86

12.92

10.91

07.92

01.90

10.91

10.91

07.85

10.87

10.91

10.91

07.92

10.91

10.91

10.91

10.91

07.85

10.91

12.92

10.91

07.91

07.91

10.91

06.90

07.91

12.91

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

� (193): not for: Country
(193): not for: G60, Rallye



�

�





�

�





�

�



�

�

�

�

�

�

�

27-832-0
89-006-0

89-006-0

27-215-0
27-215-1
27-332-0
88-596-R
89-007-0

27-215-0
27-215-1
27-332-0
88-596-R
89-007-0

27-785-0

88-596-R
89-007-0

88-596-R
89-007-0

88-596-R
89-007-0

88-596-R

��

��

��

��

��

��

��

��
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� �

08.91 07.98 GOLF III (1H1) -

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(193): not for: Country

(193): not for: Country

(193): not for: Country

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->Chass. 1H-SW062 538

Chass. 1H-SW062539->

->Chass. 1H-SW062 538

Chass. 1H-SW062539->

->08.1994
09.1994->
09.1994->
->Chass. 1H-SW062 538

Chass. 1H-SW062539->

->08.1994
09.1994->
09.1994->
->Chass. 1H-S-062 538

->Chass. 1H-SW062 538

Chass. 1H-SW062539->

->Chass. 1H-S-062 538

Chass. 1H-S-062 539->

->Chass. 1H-SW062 538

Chass. 1H-SW062539->

->08.1994
09.1994->
->Chass. 1H-SW062 538

Chass. 1H-SW062539->

09.1994->
09.1994->
->Chass. 1H-SW062 538

Chass. 1H-SW062539->

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

32-H82-A
32-A69-F
87-285-A

87-375-R

89-001-0
27-A58-0
87-285-A

87-375-R

89-001-0
27-A58-0
32-H82-A
32-A69-F
87-285-A

87-375-R

89-001-0
27-A58-0
32-H82-A
32-A69-F
87-288-A

87-285-A

87-375-R

89-001-0
27-A58-0

32-H82-A

32-A69-F
87-285-A

87-375-R

89-001-0
27-A58-0
32-H82-A
87-285-A

87-375-R

89-001-0
32-H82-A
32-A69-F
87-285-A

87-375-R

89-001-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

ą

ą�

��

��

��

��

ą

ą�

��

��

ą

ą�

��
�
��

��

ą

ą�

��

��

ą

��

��

ą

ą�

��

��

1.0

1.6, 74 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.3

1.4, 40 kW

1.8, 66 kW

1.9 D

1.9 TD,GTD

1.9 TDI, 66 kW

1.4, 44 kW

1.6, 55 kW

1.8, 55 kW

1.8 Syncro (1HX1)

2.0

2.0 GL

10.94

07.95

04.96

08.91

11.91

11.91

11.91

11.91

09.93

10.91

09.92

11.91

01.93

11.91

08.95

09.96

08.97

08.97

07.92

08.97

08.97

08.97

08.97

08.97

08.97

08.97

08.97

08.97

08.97

09.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�





�

�





�

�





�

�





�

�

�

�



�

�





�

�

27-215-0
27-215-1
27-332-0
88-596-R
89-007-0

27-215-0
27-215-1
27-332-0
88-596-R
89-007-0

27-215-0
27-215-1
27-332-0
88-596-R
89-007-0

27-215-0
27-215-1
27-332-0
88-596-R
89-007-0

88-596-R
89-007-0

27-215-0
27-215-1
88-596-R
89-007-0

27-215-0
27-215-1
27-332-0
88-596-R
89-007-0

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��
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� �

08.91

07.93

07.93

07.98

05.98

04.99

 GOLF III (1H1)

  GOLF III Convertible (1E7)

 GOLF III Variant (1H5)

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: Country

(193): not for: Country

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(193): not for: Country

(193): not for: Country

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

05.1996->

->Chass. 1H-SW062 538

Chass. 1H-SW062539->

->Chass. 1H-SW062 538

Chass. 1H-SW062539->

Chass. 1H-SW062539->

->Chass. 1H-SW062 538

Chass. 1H-SW062539->

->08.1994
09.1994->
09.1994->
->Chass. 1H-SW062 538

Chass. 1H-SW062539->

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

32-H82-A
32-A69-F

87-285-A

87-375-R

89-001-0
32-A69-F
87-285-A

87-375-R

89-001-0
32-A69-F
87-375-R

89-001-0
32-A69-F
32-A69-F
87-375-R

89-001-0
32-H82-A
32-A69-F
87-375-R

89-001-0
32-H82-A
32-A69-F
87-285-A

87-375-R

89-001-0

32-A69-F
87-375-R

89-001-0

27-A58-0
32-H82-A
32-A69-F
87-285-A

87-375-R

89-001-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

ą

ą�

��

��

ą�

��

��

ą�

��

ą�

ą�

��

ą

ą�

��

ą

ą�

��

��

ą�

��

ą

ą�

��

��

2.0 Syncro (1HX1)

2.0 GTI 16V

2.8 VR6

2.9 VR6 Syncro 
(1HX1)

1.9 SDI

1.9 TDI Syncro 
(1HX1)

1.6

1.8, 55 kW

1.8, 66 kW

2.0

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.4, 40 kW

1.6

1.9 D

1.9 TD

1.9 TDI, 66 kW

08.95

08.92

01.92

10.94

07.95

08.95

10.94

07.93

07.93

07.93

08.95

07.96

07.93

07.94

07.93

07.93

03.94

08.97

08.97

08.97

08.97

08.97

08.97

05.98

05.98

05.98

05.98

05.98

05.98

04.99

04.99

04.99

04.99

04.99

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-530-0

09.1994->

�

�

�

�

�

�





�

�

�



�

�







�

�

88-596-R

88-596-R
89-007-0

88-596-R
89-007-0

88-596-R

27-215-0
27-215-1
27-332-0
88-596-R
89-007-0

88-596-R

27-215-1
88-596-R
89-007-0

32-530-F
32-530-0
32-530-P

32-721-0
88-596-R
89-078-0

��

��

��

��

��

��

��

��

ą�

�ą
�Č
�

��
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� �

07.93 04.99 GOLF III Variant (1H5) -

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Mot. ABD
(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

Mot. ABS
(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->08.1994
09.1994->
09.1994->
->Chass. 1H-S-062 538

->Chass. 1H-SW062 538

Chass. 1H-SW062539->

->08.1994
09.1994->
09.1994->
->Chass. 1H-S-062 538

->Chass. 1H-SW062 538

Chass. 1H-SW062539->

->08.1994
09.1994->
09.1994->
->Chass. 1H-S-062 538

->Chass. 1H-SW062 538

Chass. 1H-SW062539->

->12.1998
->12.1998

09.1994->
09.1994->
->Chass. 1H-SW062 538

Chass. 1H-SW062539->

->08.1994
09.1994->
->Chass. 1H-SW062 538

Chass. 1H-SW062539->

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

27-A58-0
32-H82-A
32-A69-F
87-288-A

87-285-A

87-375-R

89-001-0
27-A58-0
32-H82-A
32-A69-F
87-288-A

87-285-A

87-375-R

89-001-0
27-A58-0
32-H82-A
32-A69-F
87-288-A

87-285-A

87-375-R

89-001-0
32-A69-F
32-A69-F
87-375-R

89-001-0
32-H82-A
32-A69-F
87-285-A

87-375-R

89-001-0
27-A58-0
32-A69-F
87-285-A

87-375-R

89-001-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

ą

ą�

��

��

��

ą

ą�

��

��

��

ą

ą�

��

��

��

ą�

ą�

��

ą

ą�

��

��

ą�

��

��

1.4, 44 kW

1.8, 55 kW

1.8, 66 kW

1.8 Syncro

2.0 Syncro

2.9 VR6 Syncro

1.9 TDI Syncro

2.0, 79 kW

2.0, 85 kW

07.93

07.93

07.93

10.94

08.95

10.94

07.95

08.95

07.93

04.99

04.99

04.99

04.99

04.99

04.99

04.99

04.96

04.99

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-530-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-530-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-530-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-530-0

(3): Alternative Repair Kit: 32-530-0

09.1994->

09.1994->

09.1994->

09.1994->

09.1994->







�

�







�

�







�

�







�

�







�

�

32-530-F
32-530-0
32-530-P

32-721-0
88-596-R
89-078-0

32-530-F
32-530-0
32-530-P

32-721-0
88-596-R
89-078-0

32-530-F
32-530-0
32-530-P

32-721-0
88-596-R
89-078-0

32-530-F
32-530-0
32-530-P

32-721-0
88-596-R
89-078-0

32-530-F
32-530-0
32-530-P

32-721-0
88-596-R
89-078-0

ą�

�ą
�Č
�

��

ą�

�ą
�Č
�

��

ą�

�ą
�Č
�

��

ą�

�ą
�Č
�

��

ą�

�ą
�Č
�

��
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� �

07.93

08.97

06.98

04.99

06.05

06.02

 GOLF III Variant (1H5)

 GOLF IV (1J1)

  GOLF IV Convertible (1E7)

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 1J-X-800 000

->Chass. 1J-X-800 000

->Chass. 1J-X-800 000

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

32-H82-A
32-A69-F
87-375-R

89-001-0

32-T55-0
32-E14-F
32-T55-0
32-E14-F
32-T55-0
32-E14-F
87-393-R

89-042-0

32-T55-0
32-E14-F
32-T55-0
32-E14-F
32-T55-0
32-E14-F
87-393-R

89-042-0

32-T55-0
32-E14-F
32-T55-0
32-E14-F
32-T55-0
32-E14-F
87-393-R

89-042-0
87-393-R

87-393-R

32-A69-F
87-375-R

89-001-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-375-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

ą

ą�

��

ą�

ą�

ą�

��

ą�

ą�

ą�

��

ą�

ą�

ą�

��

��

��

ą�

��

1.9 SDI

1.9 TDI, 81 kW

1.4 16V

1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.6 16V

1.6, 78 kW

1.6 FSI

1.8

1.8 T

2.0

2.3 V5, 110 kW

2.3 V5, 125 kW

1.9 SDI

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI, 110 kW

1.8 4motion

2.0 4motion

2.3 V5 4motion, 110 
kW

2.3 V5 4motion, 125 
kW

2.8 V6 4motion

1.9 TDI 4motion, 66 
kW

1.9 TDI 4motion, 74 
kW

1.9 TDI 4motion, 85 
kW

1.9 TDI 4motion, 96 
kW

1.9 TDI 4motion, 110 
kW

1.8 T GTI

2.0 Bi-Fuel

3.2 R32 4motion

1.6

1.8, 55 kW

1.8, 66 kW

2.0, 85 kW

1.9 TDI, 66 kW

07.95

04.96

08.97

08.97

08.00

02.00

08.03

01.02

08.97

08.97

07.98

08.97

10.00

08.97

10.97

09.00

08.97

12.98

11.00

05.00

05.98

10.00

12.98

10.00

03.99

07.98

09.00

09.99

11.00

02.00

08.01

05.02

09.02

06.98

06.98

06.98

06.98

06.98

04.99

04.99

06.05

05.04

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

05.04

10.00

06.05

06.05

05.04

06.05

05.04

06.01

06.05

06.05

06.05

06.05

10.00

06.05

06.05

04.02

06.05

06.01

06.05

06.05

06.05

06.05

06.02

06.02

06.02

06.02

06.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-530-0

(83): Round







�

�





�

�





�



�

�

32-530-F
32-530-0
32-530-P

32-721-0
88-596-R
89-078-0

27-C06-F
27-C08-F
84-031-A
89-064-0

27-C06-F
27-C08-F

84-031-A

27-215-1
88-596-R
89-007-0

ą�

�ą
�Č
�

��

ą

ą

��

ą

ą

��

��
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� �

06.98

05.99

06.02

06.06

  GOLF IV Convertible (1E7)

 GOLF IV Variant (1J5)

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

87-375-R

32-T55-0
32-E14-F
32-T55-0
32-E14-F
32-T55-0
32-E14-F
87-393-R

89-042-0

87-393-R

�
�

�
�

�
�

87-375-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

��

ą�

ą�

ą�

��

��

2.0, 86 kW

1.4 16V

1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.6 16V

1.6 FSI

1.6 FSi

1.8 T

2.0

2.0 Bi-Fuel

2.3 V5, 110 kW

2.3 V5, 125 kW

1.9 SDI

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.8 4motion

2.0 4motion

2.3 V5 4motion, 110 
kW

2.3 V5 4motion, 125 
kW

2.8 V6 4motion

1.9 TDI, 110 kW

1.9 TDI 4motion, 66 
kW

1.9 TDI 4motion, 74 
kW

1.9 TDI 4motion, 85 
kW

1.9 TDI 4motion, 96 
kW

06.98

05.99

05.99

08.00

02.00

01.02

10.03

05.00

05.99

02.02

05.99

10.00

05.99

05.99

09.00

05.99

08.99

11.00

05.99

10.00

05.99

10.00

05.99

06.01

05.99

09.00

05.99

11.00

06.02

06.06

04.02

06.06

06.06

06.06

07.04

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

05.06

06.06

06.01

06.01

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

04.02

06.06

06.01

06.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

(83): Round

�



�

�

88-596-R

27-C09-F
27-C08-F
84-031-A
89-064-0

��

ą

ą�

��
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� �

10.03 02.09 GOLF V (1K1) -

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(8): Axle load [kg] to: 815
(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(8): Axle load [kg] to: 815
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(7): Axle load [kg] from: 816
(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(7): Axle load [kg] from: 816
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(8): Axle load [kg] to: 755
(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(8): Axle load [kg] to: 755
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(7): Axle load [kg] from: 756
(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(7): Axle load [kg] from: 756
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(8): Axle load [kg] to: 720
(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(8): Axle load [kg] to: 720
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(7): Axle load [kg] from: 721
(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(7): Axle load [kg] from: 721
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

->Chass. 1K-7-100 000

->Chass. 1K-7-100 000

Chass. 1K-7-100 001->

Chass. 1K-7-100 001->

Chass. 1K-7-100 001->

Chass. 1K-7-100 001->

->Chass. 1K-7-100 000

->Chass. 1K-7-100 000

->Chass. 1K-7-100 000

->Chass. 1K-7-100 000

Chass. 1K-7-100 001->

Chass. 1K-7-100 001->

Chass. 1K-7-100 001->

Chass. 1K-7-100 001->

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

36-F42-S

36-D94-A

36-F42-S

36-D94-A

36-F42-S

36-E91-A

32-M74-A
89-136-0
36-F42-S

36-D94-A

36-F42-S

36-E91-A

36-F42-S

36-D94-A

36-F42-S

36-E91-A

32-M74-A
89-105-0
32-M74-A
88-751-L
88-329-R
�
�

88-329-A

84-059-L

ą�

ą

ą�

ą

ą�

ą

ą

ą�

ą

ą�

ą

ą�

ą

ą�

ą

ą

ą

��

��

1.0, 48 kW

1.0, 53 kW

1.6, 67 kW

1.6 FSI, 74 kW

1.8

1.9 D

08.05

10.05

08.05

02.06

08.05

12.05

11.08

11.08

11.08

11.08

11.08

11.08

-

-

-

-

-

-

�

�

�

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

->Chass. 1K-6-020 000

Chass. 1K-6-020 001->

->Chass. 1K-6-020 000

Chass. 1K-6-020 001->



�

�



�

�

�

�

�

�

30-D73-A
30-D71-A
88-388-A
89-064-0
30-D73-A
30-D71-A
88-388-A
89-140-0
88-388-A

88-387-A

89-064-0

89-119-0

ą

ą�

��

ą

ą�

��

��

��
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� �

10.03 02.09 GOLF V (1K1) -

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(8): Axle load [kg] to: 815
(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(8): Axle load [kg] to: 815
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(7): Axle load [kg] from: 816
(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(7): Axle load [kg] from: 816
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(8): Axle load [kg] to: 755
(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(8): Axle load [kg] to: 755
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(7): Axle load [kg] from: 756
(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(7): Axle load [kg] from: 756
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(8): Axle load [kg] to: 720
(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(8): Axle load [kg] to: 720
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(7): Axle load [kg] from: 721
(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(7): Axle load [kg] from: 721
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

->Chass. 1K-7-100 000

->Chass. 1K-7-100 000

Chass. 1K-7-100 001->

Chass. 1K-7-100 001->

Chass. 1K-7-100 001->

Chass. 1K-7-100 001->

->Chass. 1K-7-100 000

->Chass. 1K-7-100 000

->Chass. 1K-7-100 000

->Chass. 1K-7-100 000

Chass. 1K-7-100 001->

Chass. 1K-7-100 001->

Chass. 1K-7-100 001->

Chass. 1K-7-100 001->

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

36-F42-S

36-D94-A

36-F42-S

36-D94-A

36-F42-S

36-E91-A

32-M74-A
89-136-0
36-F42-S

36-D94-A

36-F42-S

36-E91-A

36-F42-S

36-D94-A

36-F42-S

36-E91-A

32-M74-A
89-105-0
32-M74-A
88-751-L
88-329-R
�
�

88-329-A

84-059-L

ą�

ą

ą�

ą

ą�

ą

ą

ą�

ą

ą�

ą

ą�

ą

ą�

ą

ą

ą

��

��

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 59 kW

1.4 FSI

1.4 TSI, 90 kW

1.4 TSI, 103 kW

1.4 TSI, 125 kW

1.6, 75 kW

1.6 FSI, 85 kW

2.0

2.0 FSI

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 77 kW

2.0 SDI

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 16V

2.0 TDI, 125 kW

10.03

05.06

10.03

05.07

05.06

11.05

01.04

10.03

08.06

01.04

05.04

10.03

01.04

10.03

12.04

10.03

11.05

05.06

11.08

07.06

11.08

11.08

11.08

11.08

07.08

11.08

11.08

11.08

11.08

11.08

11.08

11.08

11.08

11.08

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(83): Round

(70): Oval

->Chass. 1K-6-020 000

Chass. 1K-6-020 001->

->Chass. 1K-6-020 000

Chass. 1K-6-020 001->



�

�



�

�

�

�

�

�

�

30-D73-A
30-D71-A
88-388-A
89-064-0
30-D73-A
30-D71-A
88-388-A
89-140-0
88-388-A

88-387-A

88-646-A
89-064-0

89-119-0

ą

ą�

��

ą

ą�

��

��

��

��
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� �

10.03 02.09 GOLF V (1K1) -

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-329-R

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

32-M74-A
88-329-A

88-751-L

89-136-0
89-105-0
88-751-L
88-329-R

88-751-L
88-329-R

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

ą

��

��

��

��

��

��

1.6 MultiFuel

1.8 Hybrid

1.8 GTI

10.07

08.05

08.06

11.08

11.08

11.08

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(70): Oval

->Chass. 1K-6-020 000

Chass. 1K-6-020 001->

->Chass. 1K-6-020 000

Chass. 1K-6-020 001->

->Chass. 1K-6-020 000

Chass. 1K-6-020 001->

->Chass. 1K-6-020 000

Chass. 1K-6-020 001->



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-D73-A
88-388-A
88-388-A
88-388-A

88-387-A

88-646-A

88-388-A
89-064-0
88-388-A
89-140-0
88-388-A

88-387-A

89-064-0

89-119-0

88-388-A
88-388-A
88-388-A

88-387-A

ą

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��
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� �

10.03 02.09 GOLF V (1K1) -

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(8): Axle load [kg] to: 815
(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(8): Axle load [kg] to: 815
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(7): Axle load [kg] from: 816
(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(7): Axle load [kg] from: 816
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(8): Axle load [kg] to: 755
(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(8): Axle load [kg] to: 755
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(7): Axle load [kg] from: 756
(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(7): Axle load [kg] from: 756
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(8): Axle load [kg] to: 720
(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(8): Axle load [kg] to: 720
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(7): Axle load [kg] from: 721
(3): Alternative Repair Kit: 36-D92-A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(7): Axle load [kg] from: 721
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

->Chass. 1K-7-100 000

->Chass. 1K-7-100 000

Chass. 1K-7-100 001->

Chass. 1K-7-100 001->

Chass. 1K-7-100 001->

Chass. 1K-7-100 001->

->Chass. 1K-7-100 000

->Chass. 1K-7-100 000

->Chass. 1K-7-100 000

->Chass. 1K-7-100 000

Chass. 1K-7-100 001->

Chass. 1K-7-100 001->

Chass. 1K-7-100 001->

Chass. 1K-7-100 001->

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

36-F42-S

36-D94-A

36-F42-S

36-D94-A

36-F42-S

36-E91-A

32-M74-A
89-136-0
36-F42-S

36-D94-A

36-F42-S

36-E91-A

36-F42-S

36-D94-A

36-F42-S

36-E91-A

32-M74-A
89-105-0
32-M74-A
88-751-L
88-329-R
�
�

88-329-A

84-059-L

ą�

ą

ą�

ą

ą�

ą

ą

ą�

ą

ą�

ą

ą�

ą

ą�

ą

ą

ą

��

��

2.0 FSI 4motion

1.9 TDI 4motion

2.0 TDI 4motion

2.0 TDI 16V 4motion

08.04

08.04

08.04

08.04

11.08

11.08

11.08

11.08

-

-

-

-

�

�

(70): Oval

(70): Oval

(70): Oval

(83): Round



�



�

�

�

30-D73-A
30-D71-A
89-119-0
30-D73-A
30-D71-A
89-137-0
88-387-A
88-646-A

ą

ą�

ą

ą�

��

��
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� �

10.03

06.07

02.09

07.09

 GOLF V (1K1)

 GOLF V Variant (1K5)

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 88-329-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-393-R

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

89-105-0
36-D17-A
88-751-L
88-329-R

88-751-L
88-329-R

88-329-A

88-751-L
88-751-L
88-329-R

87-393-A

87-398-L
88-751-L
88-329-R

88-751-L
88-329-R

32-M74-A
36-E63-A
89-136-0
32-M74-A
36-E63-A
89-105-0
88-751-L
88-329-R

88-751-L
88-329-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

ą

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

ą

ą

ą

ą

��

��

��

��

2.0 GTI, 147 kW

2.0 GTI, 169 kW

2.5, 110 kW

2.5, 112 kW

3.2

3.2 R32 4motion, 177 
kW

3.2 R32 4motion, 184 
kW

1.4

1.4 TSI, 90 kW

1.4 TSI, 103 kW

1.4 TSI, 118 kW

1.4 TSI, 125 kW

1.6

2.0

1.9 TDI

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 16V

1.6 MultiFuel

2.5, 112 kW

2.5, 125 kW

10.04

09.06

06.05

01.06

09.05

01.04

11.05

06.07

06.07

06.07

07.08

06.07

06.07

06.07

06.07

06.07

06.07

06.07

11.07

06.07

01.08

02.09

12.08

11.08

12.08

11.08

11.08

11.08

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

(70): Oval

(70): Oval

Chass. 1K-6-020 001->

Chass. 1K-6-020 001->

->Chass. 1K-6-020 000

Chass. 1K-6-020 001->



�



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



�



�

30-D73-A
89-140-0
30-D73-A
88-387-A

88-388-A

88-387-A

88-388-A

88-388-A

88-388-A
88-388-A
88-388-A

88-387-A

88-646-A
88-387-A

88-387-A
88-646-A
89-137-0

30-D73-A
89-119-0
30-F92-A
88-387-A

ą

ą

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

ą

ą

��
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� �

06.07

10.08

07.09

11.13

 GOLF V Variant (1K5)

 GOLF VI (5K1)

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

32-M74-A
36-E63-A
89-136-0
32-M74-A
36-E63-A
89-105-0
88-751-L
88-329-R

32-M74-A
36-D94-A
89-136-0
32-M74-A
36-D94-A
89-105-0
36-D94-A

32-M74-A
89-136-0
88-751-L
88-329-R

32-M74-A
36-D94-A
89-136-0
32-M74-A
36-D94-A
89-105-0
36-D94-A

32-M74-A
89-136-0
88-751-L
88-329-R

�
�

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

1.9 TDI 4motion

1.2 TSI, 63 kW

1.2 TSI, 77 kW

1.4

1.4 TSI, 90 kW

1.4 TSI, 118 kW

1.6

1.6 BiFuel

1.6 TDI, 66 kW

1.6 TDI, 77 kW

2.0 TDI, 81 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

1.6 MultiFuel

1.8 TSI

01.08

05.10

11.08

10.08

10.08

10.08

10.08

03.09

02.09

02.09

10.08

10.08

10.08

10.08

06.09

07.09

11.12

11.12

11.12

11.12

11.12

11.12

11.12

11.12

11.12

11.12

11.12

05.13

11.12

01.11

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(83): Round

(83): Round

(70): Oval

(70): Oval

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(70): Oval

(83): Round



�



�

�

�



�

�



�

�

�



�

�

�

�



�

�



�

�

�



�

�

�

30-F92-A
88-646-A
30-F92-A
88-646-A
88-387-A
89-119-0

30-D73-A
30-D71-A
88-388-A
89-064-0
30-D73-A
30-D71-A
88-388-A
89-140-0
88-646-A
30-D73-A
88-387-A
88-646-A
89-119-0
89-147-0

30-D73-A
30-D71-A
88-388-A
89-064-0
30-D73-A
30-D71-A
88-388-A
89-140-0
88-646-A
30-D73-A
88-646-A
89-119-0
89-147-0

ą

��

ą

��

��

ą

ą�

��

ą

ą�

��

��

ą

��

��

ą

ą�

��

ą

ą�

��

��

ą

��
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� �

10.08 11.13 GOLF VI (5K1) -

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

36-D17-A
89-105-0
88-751-L
88-329-R

36-D17-A
89-105-0
89-136-0
88-751-L
88-329-R

36-D17-A
89-105-0
89-136-0
88-751-L
88-329-R

32-M74-A
36-D94-A
89-136-0
32-M74-A
36-D94-A
89-105-0
36-D94-A

32-M74-A
89-136-0
88-751-L
88-329-R

�
�

�
�

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

ą

��

��

ą

��

��

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

2.0 GTi, 147 kW

2.0 GTi, 155 kW

2.0 GTi, 173 kW

2.0 R 4motion, 188 
kW

06.09

04.09

05.11

11.09

11.13

11.12

11.12

11.13

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(31): Country Version: Mexico
(83): Round

(83): Round

(31): Country Version: Mexico
(83): Round

(83): Round

(31): Country Version: Mexico
(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(70): Oval

(83): Round

�

�



�

�

�

�

�



�

�

�

�

�

�



�

�

�



�

�



�

�

�

�



�

�

88-388-A

89-064-0
30-D73-A
88-388-A

89-140-0
88-646-A

88-388-A
89-064-0
30-D73-A
88-388-A
89-140-0
88-646-A
88-387-A

88-388-A
89-064-0
30-D73-A
88-388-A
89-140-0
88-646-A

30-D73-A
30-D71-A
89-119-0
89-147-0
30-D73-A
30-D71-A
88-646-A
89-137-0
89-148-0
88-646-A
30-D73-A
89-119-0
89-147-0

��

ą

��

��

��

ą

��

��

��

��

ą

��

��

ą

ą�

ą

ą�

��

��

ą
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� �

10.08 11.13 GOLF VI (5K1) -

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

32-M74-A

36-D94-A

89-136-0
32-M74-A

36-D94-A

89-105-0
32-M74-A

36-D94-A

89-136-0
88-751-L
88-329-R

32-M74-A
36-D94-A
89-136-0
32-M74-A
36-D94-A
89-105-0
36-D94-A

32-M74-A
89-136-0
88-751-L
88-329-R

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

2.0 R 4motion, 195 
kW

2.0 R 4motion, 199 
kW

2.5

11.09

11.09

07.09

05.11

11.12

05.13

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(70): Oval

(83): Round

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(31): Country Version: Mexico
(83): Round

(83): Round

(31): Country Version: Mexico
(83): Round

(83): Round

(31): Country Version: Mexico
(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(70): Oval

(31): Country Version: Mexico
(83): Round

(70): Oval

(83): Round

�

�

�

�

�

�

�

�



�

�



�

�

�



�

�

�

�

89-119-0
89-147-0
88-646-A
89-137-0
89-148-0
88-646-A
89-119-0
89-147-0

30-D73-A
30-D71-A
88-388-A

89-064-0
30-D73-A
30-D71-A
88-388-A

89-140-0
88-646-A

30-D73-A
88-387-A
88-646-A

89-119-0
89-147-0

��

��

ą

ą�

��

ą

ą�

��

��

ą

��

��
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� �

10.08

03.11

11.13 GOLF VI (5K1)

 GOLF VI Convertible (517)

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

32-M74-A
36-D94-A
89-136-0
32-M74-A
36-D94-A
89-105-0
36-D94-A

32-M74-A
89-136-0
88-751-L
88-329-R

36-D94-A
89-105-0
32-M74-A
36-D94-A
89-136-0
88-751-L
88-329-R

36-D94-A
88-329-R

89-136-0
36-D94-A
88-329-R

89-105-0
88-751-L

�
�

�
�

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

��

��

ą

��

ą

��

��

2.0 TDI 4motion

2.0 TDI, 125 kW

1.2 TSI

1.4 TSI, 90 kW

1.4 TSI, 118 kW

2.0 GTI

1.6 TDI

2.0 TDI, 103 kW

05.09

04.09

03.11

11.11

03.11

11.11

03.11

11.11

11.12

11.12

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(70): Oval

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(70): Oval

(70): Oval

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

->05.2011

->05.2011



�

�

�



�

�

�

�

�



�

�

�

�

�



�

�

�

�



�

�



�

�

�

30-D73-A
30-D71-A
88-387-A
89-119-0
89-147-0
30-D73-A
30-D71-A
88-387-A
88-646-A
89-137-0
89-148-0
88-646-A
30-D73-A
88-387-A
89-119-0
89-147-0

88-388-A
89-064-0
30-D73-A
88-388-A
89-140-0
88-646-A
88-387-A

30-D73-A
88-388-A
89-064-0
30-D73-A
88-388-A
89-140-0
88-646-A

ą

ą�

��

ą

ą�

��

��

��

ą

��

��

ą

��

��

��

ą

��

ą
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� �

03.11

07.09 07.13

 GOLF VI Convertible (517)

 GOLF VI Variant (AJ5)

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

->03.2011

->03.2011

04.2011->

->03.2011

->03.2011

04.2011->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

88-329-R

89-136-0
88-329-R

89-105-0
88-751-L
88-329-R

88-329-R

88-751-L
88-329-R

89-136-0
88-329-R

89-105-0
88-751-L

32-M74-A

36-E63-A

36-D94-A

89-136-0
32-M74-A

36-E63-A

36-D94-A

89-105-0
36-D94-A
36-E91-A
88-751-L
88-329-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

��

��

��

��

��

��

��

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

1.2 TSI 16V

2.0 TSI

2.0 TDI, 110 kW

1.4 TSI, 92 kW

1.4 TSI, 110 kW

2.0 TDI, 81 kW

2.0 R

1.2 TSI, 63 kW

1.6 MultiFuel

2.0 TSI

2.0 TDI, 81 kW

2.0 TDI, 100 kW

11.13

11.13

11.13

11.13

11.13

11.13

01.13

07.10

07.10

07.09

01.10

07.09

07.13

07.13

07.13

07.13

07.13

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

->05.2011

->05.2011

->03.2012

->03.2012

�

�

�

�

�

�

�

�



�

�



�

�

�



�

�

�



�

�

�

�

�

�

88-388-A
89-064-0
88-388-A
89-140-0
88-646-A

88-388-A
88-388-A
88-646-A

30-D73-A
88-388-A
89-064-0
30-D73-A
88-388-A
89-140-0
88-646-A

30-D73-A
88-646-A
89-119-0
89-147-0
30-F92-A
88-646-A
89-137-0
89-148-0
88-646-A
89-119-0
89-147-0

��

��

��

��

��

��

ą

��

ą
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��

ą
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� �

07.09 07.13 GOLF VI Variant (AJ5) -

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

->03.2011

->03.2011

04.2011->

->03.2011

->03.2011

04.2011->

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

32-M74-A

36-E63-A

36-D94-A

89-136-0
32-M74-A

36-E63-A

36-D94-A

89-105-0
36-D94-A
36-E91-A
88-751-L
88-329-R

88-751-L
88-329-R

32-M74-A
36-D94-A
36-E63-A
89-136-0
32-M74-A
36-D94-A
36-E63-A
89-105-0
36-D94-A
36-E91-A
88-751-L
88-329-R

�
�

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

1.2 TSI, 77 kW

1.4

1.4 TSI, 90 kW

1.4 TSI, 118 kW

1.6

1.6 TDI, 66 kW

1.6 TDI, 77 kW

2.0 TDI 16V

2.0

2.5, 112 kW

2.5, 125 kW

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

12.09

07.09

07.09

09.10

07.09

07.09

07.13

07.13

07.13

07.13

07.13

07.13

07.13

07.13

12.12

07.13

07.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

->03.2012

->03.2012



�

�

�



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



�

�

�



�

�

�

�

�

�

30-D73-A
88-646-A
89-119-0
89-147-0
30-F92-A
88-646-A
89-137-0
89-148-0
88-646-A
89-119-0
89-147-0
88-387-A

88-646-A
88-646-A
88-646-A

30-D73-A
88-646-A
89-119-0
89-147-0
30-F92-A
88-646-A
89-137-0
89-148-0
88-646-A
89-119-0
89-147-0

ą

��

ą

��

��

��

��

��

��

ą

��

ą

��

��
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� �

07.09

08.12

07.13 GOLF VI Variant (AJ5)

 GOLF VII (5G1, BE1)

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(117): for: Blue Motion
(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(117): for: BlueMotion

(193): not for: BlueMotion

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)
(226): only for the listed OE-Numbers

->03.2011

04.2011->

->03.2011

04.2011->

04.2011->

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

36-E63-A

36-D94-A

89-136-0
36-E63-A

36-D94-A

89-105-0
36-D94-A

88-751-L
88-329-R

32-V05-A
32-V05-A

36-H64-A
89-348-0
89-347-0
32-V05-A
36-H64-A
89-348-0
89-348-0
32-V05-A

89-355-0

�
�

88-329-A

84-059-L

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

1.6 TDI 4motion

1.2 TSI, 63 kW

1.2 TSI, 77 kW

1.2 TSI, 81 kW

1.4 TSI, 90 kW

1.4 TSI, 92 kW

1.4 TSI, 103 kW

1.4 TSI, 110 kW

1.6 TDI, 66 kW

1.6 TDI, 77 kW

1.6 TDI, 81 kW

2.0 TDI, 81 kW

2.0 TDI, 105 kW

2.0 TDI, 110 kW

07.09

08.12

11.12

04.14

11.12

05.14

11.12

05.14

04.13

08.12

01.13

11.12

08.12

11.12

07.13-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(47): Four-link axle
(176): four-link suspension

(217): not for multi-link axle
(246): twist-beam suspension

(117): for: Blue Motion
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(117): for: Blue Motion
(227): only in connection with: 803 009
(246): twist-beam suspension

(193): not for: Blue Motion
(227): only in connection with: 803 009
(246): twist-beam suspension

(47): Four-link axle
(176): four-link suspension

(217): not for multi-link axle
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 009
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

->03.2012

->03.2012



�

�



�

�

�

�

�

�







�

�

�





�

�

�

�

�

30-F92-A
88-646-A
89-147-0
30-F92-A
88-646-A
89-148-0
88-387-A
88-646-A
89-119-0
89-147-0

30-N41-A

27-N01-A

27-N01-A

89-358-0

89-357-0

89-356-0

30-N41-A

27-N01-A

89-359-0

89-357-0

89-361-0

89-360-0

89-358-0

ą

��

ą

��

��

��

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

08.12 GOLF VII (5G1, BE1) -

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(117): for: Blue Motion
(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(117): for: BlueMotion

(193): not for: BlueMotion

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

32-V05-A
32-V05-A

36-H64-A
89-348-0
89-347-0
32-V05-A
36-H64-A
89-348-0
89-348-0
32-V05-A

89-355-0

36-H64-A
89-347-0
89-350-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

1.4 TGI CNG

1.4 TSI MultiFuel

1.4 GTE Hybrid

2.0 GTI, 155 kW

06.13

04.13

05.14

11.13

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: Blue Motion
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(246): twist-beam suspension

(47): Four-link axle
(176): four-link suspension

(217): not for multi-link axle
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(47): Four-link axle
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(117): for: Blue Motion
(227): only in connection with: 803 009
(246): twist-beam suspension

(193): not for: Blue Motion
(227): only in connection with: 803 009
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 009
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(47): Four-link axle
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(117): for: Blue Motion
(227): only in connection with: 803 009
(246): twist-beam suspension

(193): not for: Blue Motion
(227): only in connection with: 803 009
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 009
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension



�

�





�

�

�

�



�

�

�

�

�

�

�



�

�

�

�

�

�

�

27-N01-A

89-358-0

89-358-0

30-N41-A

27-N01-A

89-359-0

89-361-0

89-360-0

89-358-0

30-N41-A

89-358-0

89-357-0

89-356-0

89-357-0

89-360-0

89-360-0

89-358-0

30-N41-A

89-358-0

89-357-0

89-356-0

89-357-0

89-361-0

89-360-0

89-358-0

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

08.12 GOLF VII (5G1, BE1) -

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B) Ċ

�

�

�

�

�

36-H64-A
89-347-0
89-348-0
89-350-0

89-350-0

89-350-0

ą2.0 GTI, 162 kW

2.0 GTI, 169 kW

2.0 GTD

2.0 R 4motion, 206 
kW

2.0 R 4motion, 221 
kW

04.13

04.13

04.13

11.13

11.13

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(47): Four-link axle
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(117): for: Blue Motion
(227): only in connection with: 803 009
(246): twist-beam suspension

(193): not for: Blue Motion
(227): only in connection with: 803 009
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 009
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(47): Four-link axle
(176): four-link suspension

(117): for: Blue Motion
(227): only in connection with: 803 009
(246): twist-beam suspension

(193): not for: Blue Motion
(227): only in connection with: 803 009
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 009
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(117): for: Blue Motion
(227): only in connection with: 803 009
(246): twist-beam suspension

(193): not for: Blue Motion
(227): only in connection with: 803 009
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 009
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension



�

�

�

�

�

�

�



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-N41-A

89-358-0

89-357-0

89-356-0

89-357-0

89-361-0

89-360-0

89-358-0

30-N41-A

89-357-0

89-356-0

89-357-0

89-361-0

89-360-0

89-358-0

89-357-0

89-356-0

89-357-0

89-361-0

89-360-0

89-358-0

ą

ą
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� �

08.12

04.13

 GOLF VII (5G1, BE1)

 GOLF VII Estate (BA5)

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(117): for: Blue Motion
(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(117): for: BlueMotion

(193): not for: BlueMotion

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(117): for: Blue Motion
(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(117): for: Blue Motion

(193): not for: Blue Motion

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(117): for: Blue Motion

(193): not for: Blue Motion

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

32-V05-A
32-V05-A

36-H64-A
89-348-0
89-347-0
32-V05-A
36-H64-A
89-348-0
89-348-0
32-V05-A

89-355-0

32-V05-A

32-V05-A
32-V05-A

89-350-0
89-354-0
32-V05-A
89-350-0
89-348-0

89-350-0
89-354-0
89-350-0
89-348-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

1.6 TDI 4motion, 77 
kW

1.6 TDI 4motion, 81 
kW

2.0 TDI 4motion

e-Golf

1.2 TSI, 63 kW

1.2 TSI, 77 kW

1.2 TSI, 81 kW

1.4 TGI CNG

1.4 TSI, 90 kW

1.4 TSI MultiFuel, 90 
kW

1.4 TSI, 103 kW

1.4 TSI, 110 kW

1.6

1.6 TDI, 66 kW

1.6 TDI, 77 kW

1.6 TDI 4motion, 77 
kW

1.6 TDI, 81 kW

1.6 TDI 4motion, 81 
kW

2.0 TDI, 81 kW

2.0 TDI, 110 kW

2.0 TDI 4motion

1.4 TSI, 92 kW

1.4 TSI MultiFuel, 92 
kW

11.12

01.13

11.12

03.14

05.13

05.13

04.14

09.13

05.13

04.13

05.13

05.14

05.14

05.13

05.13

05.13

05.13

05.13

05.13

04.13

04.13

05.14

05.14

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(47): Four-link axle
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(117): for: Blue Motion
(227): only in connection with: 803 009
(246): twist-beam suspension

(193): not for: Blue Motion
(227): only in connection with: 803 009
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 009
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(193): not for: Blue Motion
(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension
(246): twist-beam suspension

(117): for: Blue Motion
(227): only in connection with: 803 010
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension
(246): twist-beam suspension

(193): not for: Blue Motion
(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension
(246): twist-beam suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension

(227): only in connection with: 803 010
(176): four-link suspension
(246): twist-beam suspension



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-N41-A

89-358-0

89-357-0

89-356-0

89-359-0

89-357-0

89-361-0

89-360-0

89-358-0

89-358-0

89-360-0

89-359-0

89-360-0

89-361-0

89-360-0

89-358-0

89-358-0

89-359-0

89-358-0

ą
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� �

01.05

02.14

08.78

12.13

12.87

 GOLF PLUS (5M1, 521)

 GOLF SPORTSVAN (AM1)

 JETTA I (16)

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: CrossGolf
(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(193): not for: CrossGolf
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(119): for OE number JZW 413 031 A
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(195): not for OE number: JZW 413 031 
A

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ĉ

�

�

�

�

Ĉ

�

�

32-M74-A

36-D94-A

89-136-0
36-F47-A

32-M74-A
36-D94-A

89-105-0
36-D94-A
36-F47-A
32-M74-A
88-751-L
88-329-R

32-V05-A
32-V05-A
32-V05-A

27-229-0
27-229-1
87-286-A
89-001-0

87-286-A

87-286-A
27-229-1
87-286-A
89-001-0

�
�

88-329-A

84-059-L

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

��

��

��

��

�

��

1.2 TSI, 63 kW

1.2 TSI, 77 kW

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 59 kW

1.4 FSI

1.4 TSI, 90 kW

1.4 TSI, 103 kW

1.4 TSI, 118 kW

1.4 TSI, 125 kW

1.6

1.6 BiFuel

1.6 MultiFuel

1.6 FSI

2.0 FSI

1.6 TDI, 66 kW

1.6 TDI, 77 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 77 kW

2.0 TDI, 81 kW

2.0 TDI, 96 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 16V

1.2 TSI, 63 kW

1.2 TSI, 81 kW

1.4 TSI, 92 kW

1.4 TSI, 110 kW

1.6

1.6 TDI, 66 kW

1.6 TDI, 81 kW

2.0 TDI, 81 kW

2.0 TDI, 110 kW

1.1

1.3, 44 kW

1.5, 51 kW

1.6, 63 kW

1.6 GLI

1.5 D

1.6 D

1.3, 40 kW

1.3, 43 kW

1.5, 48 kW

1.6, 55 kW

1.6, 55 kW

1.8, 66 kW

1.8, 82 kW

1.6 D

1.3, 43 kW

1.8, 82 kW

1.6 TD

05.10

11.09

01.05

05.06

07.05

06.07

05.06

06.08

05.06

05.05

05.09

11.07

01.05

05.05

02.09

03.09

05.05

01.05

01.09

05.05

05.05

12.05

01.05

05.14

04.14

04.14

02.14

05.14

02.14

02.14

05.14

02.14

08.78

08.79

08.78

08.78

08.78

08.78

08.80

08.83

08.82

08.79

08.83

08.81

08.83

12.83

08.83

08.83

08.82

03.82

12.13

12.13

11.06

12.13

11.06

12.13

06.08

12.13

06.08

12.13

12.13

12.13

05.08

06.08

12.13

12.13

12.08

01.09

12.13

05.07

12.13

05.11

12.13

02.84

02.84

02.84

02.84

07.82

07.80

02.84

07.85

02.84

07.80

07.85

07.83

07.85

07.85

07.85

07.85

02.84

02.84

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: CrossGolf

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(47): Four-link axle
(176): four-link suspension

(47): Four-link axle
(176): four-link suspension

(47): Four-link axle
(176): four-link suspension

->Chass. 1K-6-505 000

Chass. 1K-6-505 001->

Chass. 1K-6-505 001->

->Chass. 1K-6-505 000

Chass. 1K-6-505 001->

Chass. 1K-6-505 001->

05.2014->



�

�



�

�



�

�

�

�

�

�









�

�

�

�

�

30-D73-A
30-D71-A
88-388-A
89-064-0
30-H28-A
88-388-A
89-140-0
30-D73-A
88-388-A

88-387-A

88-646-A

89-064-0

89-119-0

89-202-0

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

27-832-0
88-596-R
89-006-0

88-596-R

88-596-R
89-006-0

ą

ą�

��

ą

��

ą

��

��

��

ą

ą

ą

��

��

��
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� �

08.83

08.05

12.92

10.10

 JETTA II (19E, 1G2, 165)

 JETTA III (1K2)

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

(188): installation only with threaded 
suspension strut

(251): with integrated ball bearing

(188): installation only with threaded 
suspension strut

(251): with integrated ball bearing

(117): for: GTX
(188): installation only with threaded 
suspension strut

(117): for: GTX

(251): with integrated ball bearing

(117): for: GTX
(188): installation only with threaded 
suspension strut

(117): for: GTX

(251): with integrated ball bearing

(188): installation only with threaded 
suspension strut

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

05.1987->

05.1987->

Ĉ

Ċ

�

�

Ĉ

Ċ

�

�

Ĉ

Ċ

�

�

Ĉ

Ċ

�

�

Ĉ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

�

27-467-0

27-A58-0
87-288-A
89-001-0

27-467-0

27-A58-0
87-288-A
89-001-0
27-467-0

27-A58-0

87-288-A
89-001-0
27-467-0

27-A58-0
87-288-A
89-001-0
27-467-0

27-A58-0
89-001-0

36-E62-A
36-E63-A
32-M74-A
89-136-0
32-M74-A

36-D17-A
36-E63-A
89-105-0
88-751-L
88-329-R
�
�

88-329-A

84-059-L

��

��

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

1.3, 40 kW

1.3 CAT

1.3, 43 kW

1.6, 51 kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.8, 62 kW

1.8, 66 kW

1.8 CAT, 66 kW

1.8, 79 kW

1.8 CAT, 79 kW

1.8, 82 kW

1.6 D

1.6 TD, 44 kW

1.6 TD, 51 kW

1.6 TD, 59 kW

1.8 Syncro, 66 kW

1.8 Syncro, 72 kW

1.8 16V, 95 kW

1.8 16V, 102 kW

1.8 GT

1.8 GTi

1.4 TSI, 90 kW

1.4 TSI, 103 kW

1.4 TSI, 118 kW

1.4 TSI, 125 kW

1.6

1.6 MultiFuel

1.6 FSI

2.0 FSI

2.0 TFSI

2.5, 110 kW

2.5, 125 kW

1.6 TDI, 66 kW

1.6 TDI, 77 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 77 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 16V

2.0 TDI, 125 kW

01.84

06.87

01.84

10.86

03.86

01.84

08.86

08.84

08.87

08.85

01.87

01.84

01.84

01.90

01.84

04.89

08.87

08.88

08.86

06.87

08.86

08.83

05.07

07.06

07.08

07.06

10.05

01.08

09.05

08.05

10.05

01.06

07.08

12.09

06.09

08.05

08.05

09.05

10.05

08.05

10.06

06.87

12.91

10.86

10.91

10.91

07.92

01.90

10.91

10.91

10.87

10.91

10.91

10.91

10.91

10.91

10.91

12.88

07.91

10.91

12.89

12.92

07.86

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

10.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(117): for: GTX

(117): for: GTX

(226): only for the listed OE-Numbers

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

05.1987->

->Chass. 1K-7-027 308

Chass. 1K-7-027 309->

->Chass. 1K-7-027 308

Chass. 1K-7-027 309->

->Chass. 1K-7-027 308

Chass. 1K-7-027 309->





�

�



�



�

�



�

�



�



�

�



�

�

�

�

27-215-0
27-215-1
27-332-0
88-596-R
89-007-0

27-785-0
88-596-R

27-215-1

88-596-R
89-007-0

27-215-1
88-596-R
89-007-0

27-215-1
89-007-0

30-F91-A
30-F92-A
89-119-0

89-064-0

30-F92-A
89-137-0

89-140-0

88-387-A

88-388-A

��

��

��

��

��

ą

ą

ą

��

��

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



691

� �

08.05

04.10

10.10 JETTA III (1K2)

 JETTA IV (162, 163)

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

 

�

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

89-136-0
89-105-0

32-M74-A

36-D94-A
36-E63-A
89-136-0
32-M74-A

36-D94-A
36-E63-A
89-105-0
32-M74-A

36-D94-A
36-E91-A
32-M74-A

36-D94-A
36-E91-A
88-751-L
88-329-R
�
�

88-329-A

84-059-L

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

2.0

1.2 TSI

1.4 TSI, 90 kW

1.4 TSI, 118 kW

2.0

2.0 TSI, 147 kW

2.5, 125 kW

1.6 TDI

2.0 TDI, 81 kW

2.0 TDI, 103 kW

08.05

02.11

05.11

04.11

06.10

12.10

04.10

02.11

10.10

02.11

06.08-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

(70): Oval

(83): Round

(70): Oval

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(120): for PR number: 1JA
(120): for PR number: 1JC
(120): for PR number: 1JD
(120): for PR number: 1JE
(120): for PR number: 1JF
(120): for PR number: 1JK
(120): for PR number: 1JL
(120): for PR number: 1JN
(120): for PR number: UB2
(83): Round

(120): for PR number: 1JJ
(120): for PR number: 1JT
(83): Round

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(120): for PR number: 1JA
(120): for PR number: 1JC
(120): for PR number: 1JD
(120): for PR number: 1JE
(120): for PR number: 1JF
(120): for PR number: 1JK
(120): for PR number: 1JL
(120): for PR number: 1JN
(120): for PR number: UB2
(83): Round

(120): for PR number: 1JJ
(120): for PR number: 1JT
(83): Round

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

->Chass. 1K-7-027 308

Chass. 1K-7-027 309->

->Chass. 1K-7-027 308

Chass. 1K-7-027 309->

�

�

�

�



�

�

�



�

�

�



�

89-119-0

89-064-0

89-137-0

89-140-0

27-M82-A
30-F91-A
30-F92-A
88-388-A

88-646-A

89-064-0
27-M82-A
30-D52-A
30-F91-A
30-F92-A
88-388-A

88-646-A

89-140-0
30-F92-A
88-646-A

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

��
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� �

04.10 JETTA IV (162, 163) -

 VOLKSWAGEN 

�

�

 

�

�

�

 

�

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

32-M74-A

36-D94-A
36-E63-A
89-136-0
32-M74-A

36-D94-A
36-E63-A
89-105-0
32-M74-A

36-D94-A
36-E91-A
32-M74-A

36-D94-A
36-E91-A

32-M74-A

36-D94-A
36-E63-A
32-M74-A

36-D94-A
36-E63-A
32-M74-A

36-D94-A
36-E91-A
32-M74-A

36-D94-A
36-E91-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

1.4 TSI, 110 kW

1.4 TSI Hybrid

1.6, 77 kW

1.6, 63 kW

2.5, 112 kW

04.11

04.11

12.11

03.13

09.10

07.14-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(120): for PR number: 1JA
(120): for PR number: 1JC
(120): for PR number: 1JD
(120): for PR number: 1JE
(120): for PR number: 1JF
(120): for PR number: 1JK
(120): for PR number: 1JL
(120): for PR number: 1JN
(120): for PR number: UB2
(83): Round

(120): for PR number: 1JJ
(120): for PR number: 1JT
(83): Round

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(120): for PR number: 1JA
(120): for PR number: 1JC
(120): for PR number: 1JD
(120): for PR number: 1JE
(120): for PR number: 1JF
(120): for PR number: 1JK
(120): for PR number: 1JL
(120): for PR number: 1JN
(120): for PR number: UB2
(83): Round

(120): for PR number: 1JJ
(120): for PR number: 1JT
(83): Round

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers



�

�

�



�

�

�



�







27-M82-A
30-F91-A
30-F92-A
88-388-A

88-646-A

89-064-0
27-M82-A
30-D52-A
30-F91-A
30-F92-A
88-388-A

88-646-A

89-140-0
30-F92-A
88-646-A

30-F91-A
30-F92-A
30-D52-A
30-F91-A
30-F92-A
30-F92-A

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

04.10

12.47 08.03

 JETTA IV (162, 163)

 KAEFER

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

->07.1965
08.1965->

08.1965->

08.1970 - Chass. F1333200000

->Chass. F1333200000

->Chass. F1333200000
Chass. F1333200001 - Chass. 
F1342000000
Chass. F1342000001->

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�



�



�



�



�

Ĉ

�

Ĉ

�

Ĉ

Ĉ

Ĉ

�



32-M74-A

36-D94-A
36-E63-A
32-M74-A

36-D94-A
36-E63-A
32-M74-A

36-D94-A
36-E91-A
32-M74-A

36-D94-A
36-E91-A

27-162-8
22-643-9
27-162-8
27-K77-0
22-643-9
27-K77-0
22-643-9

27-K77-0
22-643-9

27-K77-0
22-643-9
27-715-0
22-781-9
27-715-0
22-781-9

27-715-0
27-464-0

27-765-0
22-781-9
27-K77-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

2.0 Total Flex, 85 kW

2.0 Flex

2.0 Total Flex, 147 
kW

2.0 TSI, 155 kW

1.2 (42005)

1200 1.2 (11)

1300 1.3

1500 1.5 (11)

1300 1.3 (11), 29 kW

1300 1.3 (11), 32 kW

1500 1.6

1302 1.2 (11)

1302 1.6 (11)

1302 1.3

1302 1.3 (11)

1302 1.6

1303 1.2 (13)

1303 1.3 (13)

1303 1.6 (13)

1303 LS,S 1.6 (13)

1600 (Mexico)

1600 i (Mexico)

10.10

10.10

12.10

12.12

01.54

01.60

08.65

08.66

01.65

01.70

07.70

08.69

01.70

08.70

08.70

07.71

07.72

08.72

08.72

08.72

05.73

10.92

07.65

12.85

07.70

11.73

07.70

01.73

01.73

08.72

08.72

07.75

08.72

07.74

02.76

07.75

12.79

12.79

09.92

07.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(120): for PR number: 1JA
(120): for PR number: 1JC
(120): for PR number: 1JD
(120): for PR number: 1JE
(120): for PR number: 1JF
(120): for PR number: 1JK
(120): for PR number: 1JL
(120): for PR number: 1JN
(120): for PR number: UB2
(83): Round

(120): for PR number: 1JJ
(120): for PR number: 1JT
(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(120): for PR number: 1JA
(120): for PR number: 1JC
(120): for PR number: 1JD
(120): for PR number: 1JE
(120): for PR number: 1JF
(120): for PR number: 1JK
(120): for PR number: 1JL
(120): for PR number: 1JN
(120): for PR number: UB2
(83): Round

(120): for PR number: 1JJ
(120): for PR number: 1JT
(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(43): Double Joint RA

(96): Swing Axle

(43): Double Joint RA

(96): Swing Axle

(43): Double Joint RA

(96): Swing Axle

(43): Double Joint RA

(96): Swing Axle

08.1967->

08.1967->

08.1970 - Chass. F1333200000

->Chass. F1333200000



�

�



�

�



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-M82-A
30-F91-A
30-F92-A
88-388-A

88-646-A

27-M82-A
30-D52-A
30-F91-A
30-F92-A
88-388-A

88-646-A

30-F92-A
88-646-A

27-M28-0

27-M28-0

27-221-9

27-M28-0
27-221-9

27-M28-0
27-221-9
27-M28-0
27-221-9

27-221-9

27-221-9

27-221-9
27-M28-0

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

07.49

08.55

09.57

04.75

04.75

04.75

03.81

12.76

07.74

06.96

06.96

06.96

 KAEFER Convertible (15)

 KARMANN GHIA Coupe (14, 34)

 KARMANN GHIA Convertible (14, 34)

 LT 28-35 I Bus (281-363)

 LT 28-35 I Box (281-363)

 LT 28-35 I Platform/Chassis (281-363)

-

-

-

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: (1)

(100): Type: (1)

(100): Type: (1)

(100): Type: (1)

(100): Type: (1)

(100): Type: (1)

Chass. F1342000001->

01.1966->

01.1966->

->11.1982

->11.1982

Ĉ

�

�



�



�



�

�



�



�

/

/

/

/

/

/

/

/

/

/

27-765-0
22-781-9

22-643-9

27-K77-0
22-643-9
27-K77-0
22-643-9
27-K77-0

22-643-9

27-162-8
27-K77-0
22-643-9
27-K77-0

22-643-9

32-490-1

32-490-1

32-490-1

32-490-1

32-490-1

32-490-1

32-490-1

32-490-1

32-490-1

32-490-1

1303 1.2

1302 1.3

1303 1.3

1302 1.6

1303 1.6

1302,1303 1.6

Karmann 1.3

1500 1.5

1500 1.6

1300

1300

1500, 32 kW

1500, 40 kW

1600, 35 kW

1600, 37 kW

1200

1300

1500, 33 kW

1500, 29 kW

2.0

2.4

2.4 i

2.4 D, 51 kW

2.4 TD, 68 kW

2.4 TD, 70 kW

2.4 TD, 75 kW

2.4 D, 55 kW

2.0

2.4

2.4 i

2.4 D, 51 kW

2.4 TD, 68 kW

2.4 TD, 70 kW

2.4 TD, 75 kW

2.4 D, 55 kW

2.7 D

2.0

2.4 D, 55 kW

2.4

2.4 i

2.4 D, 51 kW

2.4 TD, 68 kW

2.4 TD, 70 kW

2.4 TD, 75 kW

2.7 D

04.75

08.70

07.70

08.70

08.70

07.70

07.64

01.66

07.69

01.65

07.70

01.66

08.61

07.71

01.70

09.57

01.66

01.66

07.64

04.75

12.82

08.89

08.89

08.89

09.92

12.82

01.79

04.75

12.82

03.94

07.90

08.88

06.92

02.86

01.79

11.75

04.75

12.78

12.82

03.94

08.90

08.90

08.92

12.82

11.75

12.79

07.74

03.81

07.74

07.74

06.79

07.70

12.70

07.70

12.66

07.74

12.69

05.70

07.74

12.73

12.64

12.66

12.69

07.74

09.83

07.92

06.96

06.96

08.92

06.96

07.89

07.92

09.83

07.92

06.96

05.96

08.92

05.96

08.92

07.92

01.80

09.83

02.91

07.92

06.96

06.96

08.92

06.96

09.93

01.80

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: (1)

Chass. F1342000001->

->11.1982
12.1982->

->11.1982
12.1982->

->11.1982
12.1982->

->11.1982
12.1982->

->11.1982
12.1982->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27-221-9

27-M28-0

27-M28-0

27-M28-0

27-M28-0

27-M28-0
27-M28-0

27-M28-0

32-491-0
32-T54-0
32-T54-0

32-491-0
32-T54-0

32-491-0
32-T54-0
32-T54-0

32-491-0
32-T54-0
32-491-0

32-491-0
32-T54-0
32-T54-0

32-491-0

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

04.96

04.96

04.96

04.75

04.75

07.06

07.06

07.06

06.96

06.96

 LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK)

 LT 28-46 II Box (2DA, 2DD, 2DH)

 LT 28-46 II Platform/Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL, 2DM)

 LT 40-55 I Box (291-512)

 LT 40-55 I Platform/Chassis (293-909)

-

-

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(124): for campers

(10): Axle load to [t]: 1,6
(9): Axle load from [t]: 1,35

(6): Axle Load [t]: 1,75

(56): Lower Section

(102): Upper section

(10): Axle load to [t]: 1,6
(9): Axle load from [t]: 1,35

(6): Axle Load [t]: 1,75

(56): Lower Section

(102): Upper section

(10): Axle load to [t]: 1,6
(9): Axle load from [t]: 1,35

(6): Axle Load [t]: 1,75

(56): Lower Section

(102): Upper section

(10): Axle load to [t]: 1,6
(9): Axle load from [t]: 1,35

(6): Axle Load [t]: 1,75

(56): Lower Section

(102): Upper section

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

36-A27-B
36-A27-B
36-A27-C

36-A29-B
36-A29-C

88-337-A

88-336-A

89-085-0

36-A27-B
36-A27-C

36-A29-B
36-A29-C

88-337-A

88-336-A

89-085-0
36-A27-B

36-A29-B
36-A29-C

36-A27-C

88-337-A

88-336-A

89-085-0

36-A27-B
36-A27-C

36-A29-B
36-A29-C

88-337-A

88-336-A

89-085-0

32-630-0

32-630-0

32-630-0

32-630-0

32-630-0

ą

ą

ą�
�
ą

ą�
�
ď�
�
ď�
�

ą

ą�
�
ą

ą�
�
ď�
�
ď�
�

ą

ą

ą�
�
ą�
�
ď�
�
ď�
�

ą

ą�
�
ą

ą�
�
ď�
�
ď�
�

2.3

2.5 SDI

2.5 TDI, 61 kW

2.5 TDI, 66 kW

2.5 TDI, 70 kW

2.5 TDI, 75 kW

2.5 TDI, 80 kW

2.8 TDI, 92 kW

2.8 TDI, 96 kW

2.8 TDI, 116 kW

2.3

2.5 SDI

2.5 TDI, 61 kW

2.5 TDI, 75 kW

2.5 TDI, 80 kW

2.8 TDI, 92 kW

2.8 TDI, 96 kW

2.8 TDI, 116 kW

2.5 TDI, 66 kW

2.5 TDI, 70 kW

2.3

2.5 SDI

2.5 TDI, 61 kW

2.5 TDI, 66 kW

2.5 TDI, 70 kW

2.5 TDI, 75 kW

2.5 TDI, 80 kW

2.8 TDI, 92 kW

2.8 TDI, 96 kW

2.8 TDI, 116 kW

2.0

2.4 D, 55 kW

2.4

2.4 i

2.4 D, 51 kW

2.4 TD, 68 kW

2.4 TD, 70 kW

2.4 TD, 75 kW

2.7 D

2.0

2.4 D, 55 kW

2.4 i

2.4 D, 51 kW

05.96

07.96

05.01

05.99

05.01

05.96

05.99

07.97

01.99

05.01

05.96

09.96

05.01

05.96

05.99

07.97

01.99

04.02

05.99

05.01

06.96

09.96

05.01

05.99

05.01

06.96

05.99

07.97

01.99

04.02

04.75

01.79

12.82

01.93

07.90

08.88

06.92

02.86

01.76

04.75

12.78

03.94

08.90

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

08.99

07.06

05.03

01.02

06.06

07.06

07.06

07.06

08.99

07.06

01.02

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

08.99

07.06

01.02

07.06

07.06

09.83

07.92

07.92

06.96

05.96

08.92

05.96

08.92

11.82

09.83

02.91

06.96

06.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(100): Type: LT 28, LT 35

(100): Type: LT 46

(100): Type: LT 28, LT 35

(100): Type: LT 28, LT 35

(100): Type: LT 46

(100): Type: LT 28, LT 35

(100): Type: LT 28 LT 35

(100): Type: LT 46

(100): Type: LT 28, LT 35

->11.1982

->11.1982

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-H60-0
32-H63-0

32-H60-0
32-B71-0
32-H63-0

32-H60-0
32-B71-0
32-H63-0

32-H60-0
32-B71-0
32-H63-0

32-491-0

32-491-0

32-491-0
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04.75

09.98

01.98

09.02

05.73

05.73

06.96

07.05

09.10

10.10

07.81

10.81

 LT 40-55 I Platform/Chassis (293-909)

 LUPO (6X1, 6E1)

 NEW BEETLE (9C1, 1C1)

 NEW BEETLE Convertible (1Y7)

 PASSAT (32)

 PASSAT Variant (33)

-

-

-

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

(239): to modelyear: 2005
(226): only for the listed OE-Numbers

(181): from modelyear: 2006

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

�

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

32-630-0

32-B76-0
87-398-R

89-002-0

87-398-R

87-398-R

89-002-0

32-T55-0
32-E14-F
32-T55-0
32-E14-F
87-393-R

89-042-0

87-393-R

32-T55-0
32-E14-F
32-T55-0
32-E14-F
89-042-0
87-393-R

87-393-R

32-846-0
88-787-A
89-001-0

32-846-0
88-787-A
89-001-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-398-A

87-398-L

87-398-A

87-398-L

87-398-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

��

��

��

ą�

ą�

��

��

ą�

ą�

��

��

�

��

�

��

LT 40,45 (2,7 D)

1.0

1.4

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 74 kW

1.4 TDI

1.7 SDI

1.0

1.4 FSI

1.6 GTI

1.2 TDI 3L

1.4

1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 132 kW

2.0

2.3 V5

2.5

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 77 kW

1.8 T, 127 kW

RSI 3.2 4motion (1C9)

1.4

1.6

1.8 T, 110 kW

2.0

2.5

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 77 kW

1.8 T, 127 kW

1.9 TDI, 67 kW

1.3, 40 kW, 1263 ccm

1.3, 40 kW, 1281 ccm

1.3, 44 kW

1.5, 55 kW

1.5, 63 kW

1.6, 53 kW

1.6, 63 kW

1.5 D

1.3, 40 kW, 1263 ccm

1.3, 40 kW, 1281 ccm

1.3, 44 kW

1.5, 55 kW

1.5, 63 kW

1.6, 55 kW

1.6, 63 kW

1.6 i

1.5 D

01.76

09.98

10.00

09.98

08.99

01.99

09.98

10.98

02.01

09.00

07.99

11.01

10.99

06.00

10.99

11.01

01.98

10.00

07.05

01.98

02.01

07.05

01.98

04.00

01.03

01.03

01.03

09.02

07.05

06.03

07.05

09.02

09.02

05.73

05.73

05.73

07.73

05.73

08.75

08.75

08.77

05.73

05.73

10.73

10.73

10.73

02.76

08.75

06.78

02.77

11.82

07.05

07.05

07.05

07.05

07.05

07.05

05.00

07.05

07.05

07.05

09.10

09.00

09.10

09.10

06.05

09.10

09.10

09.10

06.04

09.10

09.10

06.05

05.01

09.10

09.10

09.10

10.10

09.10

09.10

09.10

12.04

12.04

07.80

01.78

01.78

12.75

12.75

07.80

07.80

07.80

07.80

01.78

01.78

08.75

12.75

07.80

07.80

07.80

07.80

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(83): Round

(83): Round

�



�



�



�





�

�



�



�

�

�

32-491-0

27-C07-F
89-080-0

27-C07-F
89-080-0

27-C08-F
89-140-0
27-C08-F
27-C06-F
84-031-A

84-031-A

27-C08-F
89-140-0
27-C08-F
84-031-A

84-031-A

27-K79-A

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

��

��

ą
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11.79

08.84

08.80

06.89

06.89

06.89

 PASSAT (32B)

 PASSAT Saloon (32B)

 PASSAT Variant (32B)

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

�

�

�

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

�

�

32-846-0
88-753-A
88-787-A

87-083-L
89-001-0

32-846-0
88-753-A
88-787-A

87-083-L
89-001-0

88-753-A
88-787-A

32-846-0
88-753-A
88-787-A

87-083-L
89-001-0

32-846-0
88-753-A
88-787-A

87-083-L
89-001-0

��

��
�
��

��

��
�
��

��

��
�

��

��
�
��

��

��
�
��

1.3, 40 kW

1.3, 44 kW, 1263 ccm

1.3, 44 kW, 1281 ccm

1.6, 51 kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.6, 63 kW

1.8, 64 kW

1.8, 66 kW

1.8, 82 kW

1.9

2.0

2.1

2.2, 85 kW

2.2, 100 kW

1.6 D

1.6 TD, 51 kW

1.6 TD, 59 kW

1.6, 51 kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.8, 64 kW

1.8, 66 kW

2.2

1.6 TD

2.0

1.3, 40 kW

1.3, 44 kW, 1263 ccm

1.3, 44 kW, 1281 ccm

1.6, 51 kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.6, 63 kW

1.8, 64 kW

1.8, 66 kW

1.8, 82 kW

1.9

2.0

2.1

2.2, 85 kW

2.2, 100 kW

1.6 D

1.6 TD

1.8 Syncro

2.0 Syncro

2.2 Syncro

08.80

08.80

08.80

08.87

02.86

08.80

01.81

05.86

01.83

12.83

01.81

08.83

01.81

08.85

01.85

08.80

04.82

05.86

08.87

01.85

01.85

05.86

01.85

01.85

01.85

08.84

08.80

08.80

08.80

08.87

02.86

08.80

01.81

05.86

01.83

12.83

01.81

08.83

01.81

08.85

01.85

08.80

04.82

01.86

05.84

08.85

07.83

07.86

07.86

03.88

03.88

03.88

02.83

03.88

03.88

03.88

07.83

03.88

07.83

03.88

03.88

03.88

03.88

03.88

03.88

03.88

03.88

03.88

03.88

03.88

03.88

07.85

07.83

07.86

07.86

03.88

03.88

03.88

02.83

03.88

03.88

03.88

07.83

03.88

07.83

03.88

03.88

03.88

03.88

03.88

03.88

03.88

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�



�



�



�



27-311-0
89-007-0

27-311-0
89-007-0

27-311-0
89-007-0

27-487-0 �
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02.88 12.97 PASSAT (3A2, 35I) -

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

(188): installation only with threaded 
suspension strut

(3): Alternative Repair Kit: 32-810-0
(188): installation only with threaded 
suspension strut

(16): Center lower mounting hole to 
upper edge lid was away:

345.60 mm

(251): with integrated ball bearing

(170): for vehicles without off-road 
suspension

(16): Center lower mounting hole to 
upper edge lid was away:

345.60 mm

(170): for vehicles without off-road 
suspension

(188): installation only with threaded 
suspension strut

(3): Alternative Repair Kit: 32-810-0
(188): installation only with threaded 
suspension strut

(15): Center lower mounting hole to 
upper edge lid

was away: 320,75 mm

(16): Center lower mounting hole to 
upper edge lid was away:

345.60 mm

(16): Center lower mounting hole to 
upper edge lid was away:

345.60 mm

(251): with integrated ball bearing

(170): for vehicles without off-road 
suspension

(188): installation only with threaded 
suspension strut

(3): Alternative Repair Kit: 32-810-0
(188): installation only with threaded 
suspension strut

(15): Center lower mounting hole to 
upper edge lid

was away: 320,75 mm

(16): Center lower mounting hole to 
upper edge lid was away:

345.60 mm

(251): with integrated ball bearing

Chass. 31-P-026 436->

Chass. 31-P-026 436->

->07.1991

->07.1991

->Chass. 31-P-026 435

Chass. 31-P-026 436->

Chass. 31-P-026 436->

->Chass. 31-P-026 435

Chass. 31-P-026 436->

->07.1991

->07.1991

->Chass. 31-P-026 435

Chass. 31-P-026 436->

->Chass. 31-P-026 435

Chass. 31-P-026436->

Ĉ

Ĉ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ĉ

Ĉ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ĉ

Ĉ

Ċ

Ċ

�

�

�

32-810-0

32-810-F

32-A70-0
32-E80-0

87-285-A
89-001-0

32-A75-0
32-E80-0

87-375-R

89-001-0

32-810-0

32-810-F

32-A70-0

32-A75-0

32-E80-0

87-285-A

87-375-R

89-001-0

32-810-0

32-810-F

32-A70-0

32-A75-0

87-285-A

87-375-R

89-001-0

�
�

�
�

�
�

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

ą�

��

��

ą�

��

��

ą�

��

��

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.8, 82 kW

1.8 16V

1.6, 74 kW

2.0, 79 kW

2.0 16V, 110 kW

1.8, 55 kW

1.8, 66 kW

1.8, 79 kW

2.0, 85 kW

2.0 16V, 100 kW

1.6 TD

1.9 D

1.9 TD

1.8 G60 Syncro

2.0 Syncro

02.88

02.88

04.88

04.88

10.94

03.95

01.94

08.90

02.88

04.88

02.90

08.88

08.88

05.89

03.91

08.88

10.90

09.91

12.88

07.92

12.89

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

07.93

08.96

09.93

09.93

10.93

08.96

08.96

08.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(170): for vehicles without off-road 
suspension

(170): for vehicles without off-road 
suspension

(170): for vehicles without off-road 
suspension

(170): for vehicles without off-road 
suspension

(170): for vehicles without off-road 
suspension

->Chass. 31-P-259865

Chass. 3A-R-000001->

->Chass. 31-P-259865

Chass. 3A-R-000001->





�





�

�





�

�



�

27-982-1
27-882-0
89-007-0

27-982-1
27-882-0
89-007-0

89-011-0

27-982-1
27-882-0
89-007-0

89-011-0

27-113-0
89-060-0
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� �

02.88

02.88

12.97

06.97

 PASSAT (3A2, 35I)

 PASSAT Variant (3A5, 35I)

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

(15): Center lower mounting hole to 
upper edge lid

was away: 320,75 mm

(16): Center lower mounting hole to 
upper edge lid was away:

345.60 mm

(16): Center lower mounting hole to 
upper edge lid was away:

345.60 mm

(170): for vehicles without off-road 
suspension

(15): Center lower mounting hole to 
upper edge lid

was away: 320,75 mm

(16): Center lower mounting hole to 
upper edge lid was away:

345.60 mm

(188): installation only with threaded 
suspension strut

(3): Alternative Repair Kit: 32-810-0
(188): installation only with threaded 
suspension strut

(16): Center lower mounting hole to 
upper edge lid was away:

345.60 mm

(251): with integrated ball bearing

(170): for vehicles without off-road 
suspension

(188): installation only with threaded 
suspension strut

(3): Alternative Repair Kit: 32-810-0
(188): installation only with threaded 
suspension strut

(16): Center lower mounting hole to 
upper edge lid was away:

345.60 mm

(251): with integrated ball bearing

(170): for vehicles without off-road 
suspension

->07.1993

08.1993->

->Chass. 31-P-026 435

Chass. 31-P-026 436->

Chass. 31-P-026 436->

->Chass. 31-P-026 435

Chass. 31-P-026 436->

Chass. 31-P-026 436->

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ĉ

Ĉ

Ċ

�

�

�

Ĉ

Ĉ

Ċ

Ċ

�

�

32-A70-0

32-A75-0

32-E80-0

87-375-R

89-001-0

32-A75-0
87-375-R

89-001-0

32-A70-0

32-A75-0

32-810-0

32-810-F

32-E80-0

87-285-A

87-375-R

89-001-0

32-810-0

32-810-F

32-A70-0
32-E80-0

87-285-A
89-001-0

�
�

�
�

�
�

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

��

��

ą�

��

��

ą�

��

2.8 VR6

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.8, 79 kW

1.8, 82 kW

1.8 16V

06.91

10.93

03.96

04.88

04.88

04.88

04.88

04.88

08.96

08.96

08.96

09.91

12.88

07.90

07.92

12.89

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(170): for vehicles without off-road 
suspension

(170): for vehicles without off-road 
suspension

(170): for vehicles without off-road 
suspension

(170): for vehicles without off-road 
suspension

(170): for vehicles without off-road 
suspension

(170): for vehicles without off-road 
suspension

->Chass. 31-P-259865

Chass. 3A-R-000001->

->Chass. 31-P-259865

Chass. 3A-R-000001->



�

�



�

�





�





�

27-982-1
89-007-0

89-011-0

27-982-1
89-007-0

89-011-0

27-982-1
27-882-0
89-011-0

27-982-1
27-882-0
89-011-0
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� �

02.88 06.97 PASSAT Variant (3A5, 35I) -

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

(16): Center lower mounting hole to 
upper edge lid was away:

345.60 mm

(170): for vehicles without off-road 
suspension

(188): installation only with threaded 
suspension strut

(3): Alternative Repair Kit: 32-810-0
(188): installation only with threaded 
suspension strut

(15): Center lower mounting hole to 
upper edge lid

was away: 320,75 mm

(16): Center lower mounting hole to 
upper edge lid was away:

345.60 mm

(16): Center lower mounting hole to 
upper edge lid was away:

345.60 mm

(251): with integrated ball bearing

(170): for vehicles without off-road 
suspension

(188): installation only with threaded 
suspension strut

(3): Alternative Repair Kit: 32-810-0
(188): installation only with threaded 
suspension strut

(15): Center lower mounting hole to 
upper edge lid

was away: 320,75 mm

(16): Center lower mounting hole to 
upper edge lid was away:

345.60 mm

(251): with integrated ball bearing

Chass. 31-P-026 436->

->07.1991

->07.1991

->Chass. 31-P-026 435

Chass. 31-P-026 436->

Chass. 31-P-026 436->

->Chass. 31-P-026 435

Chass. 31-P-026 436->

->07.1991

->07.1991

->Chass. 31-P-026 435

Chass. 31-P-026 436->

->Chass. 31-P-026 435

Chass. 31-P-026 436->

Ċ

Ċ

�

�

Ĉ

Ĉ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ĉ

Ĉ

Ċ

Ċ

�

�

�

32-A75-0
32-E80-0

87-375-R

89-001-0

32-810-0

32-810-F

32-A70-0

32-A75-0

32-E80-0

87-285-A

87-375-R

89-001-0

32-810-0

32-810-F

32-A70-0

32-A75-0

87-285-A

87-375-R

89-001-0

�
�

�
�

�
�

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

��

ą�

��

��

ą�

��

��

1.6, 74 kW

2.0, 79 kW

2.0 16V, 110 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.8, 55 kW

1.8, 66 kW

2.0, 85 kW

2.0 16V, 100 kW

1.6 TD

1.9 D

1.9 TD

1.8 G60 Syncro

2.0 Syncro

07.94

03.95

01.94

10.93

03.96

08.90

02.88

02.90

08.88

08.88

05.89

03.91

08.88

10.90

12.95

08.96

05.97

05.97

05.97

05.97

05.97

05.97

09.93

09.93

10.93

05.97

05.97

05.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

(170): for vehicles without off-road 
suspension

(170): for vehicles without off-road 
suspension





�





�



�

27-982-1
27-882-0
89-011-0

27-982-1
27-882-0
89-011-0

27-113-0
89-060-0
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� �

02.88

08.96

06.97

12.01

 PASSAT Variant (3A5, 35I)

 PASSAT (3B2)

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(15): Center lower mounting hole to 
upper edge lid

was away: 320,75 mm

(16): Center lower mounting hole to 
upper edge lid was away:

345.60 mm

(16): Center lower mounting hole to 
upper edge lid was away:

345.60 mm

(170): for vehicles without off-road 
suspension

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

->07.1993

08.1993->

->Chass. 3B-YE121 221
Chass. 3B-YE121 222->
->Chass. 3B-YE121 221
Chass. 3B-YE121 222->
Chass. 3B-YE121 222->

->Chass. 3B-WE113 561
->Chass. 3B-WE113 561

->Chass. 3B-YE121 221
Chass. 3B-YE121 222->
->Chass. 3B-YE121 221
Chass. 3B-YE121 222->
Chass. 3B-YE121 222->

->Chass. 3B-YE121 221
Chass. 3B-YE121 222->
->Chass. 3B-YE121 221
Chass. 3B-YE121 222->
Chass. 3B-Y-450 001->

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

32-A70-0

32-A75-0

32-E80-0

87-375-R

89-001-0

87-375-R

33-086-F
33-116-A
33-086-F
33-117-A
33-203-A
87-433-A
89-075-0
33-086-F
33-086-F
87-433-A
89-075-0

33-086-F
33-117-A
33-087-F
33-117-A
33-203-A
87-433-A
89-075-0
87-433-A
33-116-A
33-117-A
87-433-A
89-075-0

33-086-F
33-117-A
33-087-F
33-117-A
33-203-A
87-433-A
89-075-0

�
�

�
�

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

��

2.8 VR6

2.9 VR6 Syncro

1.6

1.8, 85 kW

1.8, 92 kW

1.8 Syncro/4motion

1.8 T Syncro

2.0 4motion

2.3 VR5 
Syncro/4motion

2.8 Syncro

2.8 V6 4motion

1.9 TDI 
Syncro/4motion

1.9 TDI 4motion

2.5 TDI 
Syncro/4motion

1.8 T

2.3 VR5

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

2.5 TDI

1.8, 112 kW

2.0

2.8 V6, 132 kW

2.8 V6, 140 kW

2.8 V6, 142 kW

06.91

01.94

10.96

01.97

10.96

10.96

11.96

04.00

10.97

05.97

09.99

10.96

08.99

12.98

10.96

10.96

10.96

02.00

10.96

08.98

07.98

01.00

04.00

05.97

09.99

08.96

05.97

05.97

11.00

11.00

11.00

11.00

08.00

11.00

11.00

09.99

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

12.01

11.00

09.99

11.00

11.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(170): for vehicles without off-road 
suspension

->Chass. 3B-WE113 561
->Chass. 3B-WE113 561



�

�



�



�





�







�



�





�



�



�





�



�



�





�

27-982-1
89-011-0

89-060-0

27-C11-F
89-082-0
27-C12-F
89-103-0
27-F02-A
27-F02-A
87-683-A

32-D14-F
32-D14-F

27-C11-F
89-082-0
27-C12-F
89-103-0
27-F02-A
27-F02-A
87-683-A

27-C11-F
89-082-0
27-C12-F
89-103-0
27-F02-A
27-F02-A
87-683-A
27-C11-F
89-082-0
27-C12-F
89-103-0
27-F02-A
27-F02-A
87-683-A

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

��
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� �

08.96

05.97

11.00

12.01

12.01

05.05

 PASSAT (3B2)

 PASSAT Estate (3B5)

 PASSAT (3B3)

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

01.1997 - Chass. 3B-WE113 561
01.1997 - Chass. 3B-WE113 561

->Chass. 3B-YE121 221
Chass. 3B-Ye121 222->
->Chass. 3B-YE121 221
Chass. 3B-YE121 222->
Chass. 3B-YE121 222->

->Chass. 3B-WE113 561
->Chass. 3B-WE113 561

->Chass. 3B-YE121 221
Chass. 3B-YE121 222->
->Chass. 3B-YE121 221
Chass. 3B-YE121 222->

->Chass. 3B-YE121 221
Chass. 3B-YE121 222->
->Chass. 3B-YE121 221
Chass. 3B-Y-450 001->

->Chass. 3B-1-300 000

Chass. 3B-1-300 001->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

33-086-F
33-086-F
87-433-A
89-075-0

33-086-F
33-116-A
33-086-F
33-117-A
33-203-A
87-433-A
89-075-0
33-086-F
33-086-F
87-433-A
89-075-0

33-086-F
33-117-A
33-087-F
33-203-A
87-433-A
89-075-0

87-433-A
33-116-A
33-117-A
87-433-A
89-075-0

33-086-F
33-117-A
33-087-F
33-203-A
87-433-A
89-075-0

33-116-A
33-117-A
33-203-A
87-433-A

88-131-A

89-075-0

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

��

2.8 V6 
Syncro/4motion

1.6

1.8, 85 kW

1.8, 92 kW

1.8 Syncro/4motion

2.0 4motion

2.3 VR5 
Syncro/4motion

2.8 Syncro

2.8 V6 4motion

2.8 V6 
Syncro/4motion

1.9 TDI 
Syncro/4motion

1.9 TDI 4motion

2.5 TDI 
Syncro/4motion

1.8 T

2.3 VR5

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

2.5 TDI

1.8, 112 kW

2.0

2.8 V6, 132 kW

2.8 V6, 140 kW

2.8 V6, 142 kW

1.6

2.0, 85 kW

10.96

06.97

06.97

06.97

06.97

04.00

10.97

05.97

09.99

06.97

06.97

08.99

12.98

06.97

06.97

06.97

02.00

06.97

08.98

07.98

01.00

04.00

09.97

09.99

06.97

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

09.99

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

12.01

11.00

09.99

11.00

11.00

05.05

05.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

01.1997 - Chass. 3B-WE113 561
01.1997 - Chass. 3B-WE113 561

->Chass. 3B-WE113 561
->Chass. 3B-WE113 561

->Chass. 3B-1-300 000
Chass. 3B-1-300 001->







�



�





�







�



�





�



�



�





�



�



�





�



�



�



�

�

32-D14-F
32-D14-F

27-C11-F
89-082-0
27-C12-F
89-103-0
27-F02-A
27-F02-A
87-683-A

32-D14-F
32-D14-F

27-C11-F
89-082-0
27-C12-F
89-103-0
27-F02-A
27-F02-A
87-683-A

27-C11-F
89-082-0
27-C12-F
89-103-0
27-F02-A
27-F02-A
87-683-A
27-C11-F
89-082-0
27-C12-F
89-103-0
27-F02-A
27-F02-A
87-683-A

27-C11-F
89-082-0
27-C11-F
89-103-0
27-F02-A
87-683-A
84-237-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

��
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� �

11.00 05.05 PASSAT (3B3) -

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

->Chass. 3B-1-300 000

Chass. 3B-1-300 001->

Chass. 3B-1-300 001->

->Chass. 3B-1-300 000

Chass. 3B-1-300 001->

Chass. 3B-1-300 001->

->Chass. 3B-1-300 000

Chass. 3B-1-300 001->

Chass. 3B-2-300 001->
Chass. 3B-1-300 001->

->Chass. 3B-1-300 000

Chass. 3B-1-300 001->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

33-117-A
33-117-A
33-203-A
87-433-A

88-131-A

89-075-0
33-117-A
33-117-A
33-203-A
88-131-A

89-075-0

33-116-A
33-117-A
33-203-A
87-433-A

88-131-A

89-075-0
33-117-A
33-117-A
33-203-A
88-131-A

89-075-0

33-117-A
33-203-A
87-433-A

88-131-A

89-075-0
33-117-A
88-131-A

89-075-0
33-117-A
33-117-A
33-203-A
87-433-A

88-131-A

89-075-0
33-117-A
33-117-A
33-203-A
88-131-A
89-075-0

33-117-A
33-203-A
88-131-A
89-075-0

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

��

��

ą

��

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

��

1.8 T 20V

2.3 V5

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 96 kW

2.5 TDI, 110 kW

1.8 T

2.0 4motion

2.0, 96 kW

2.3 V5 4motion

2.8 4motion

2.5 TDI 4motion, 110 
kW

4.0 W8 4motion

1.9 TDI 4motion

2.0 TDI

2.5 TDI, 120 kW

2.5 TDI 4motion, 132 
kW

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

02.01

11.00

11.01

11.00

11.00

11.00

09.01

11.00

12.03

05.03

01.03

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

09.04

05.05

05.05

05.05

05.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 3B-1-300 000
Chass. 3B-1-300 001->

->Chass. 3B-1-300 000
Chass. 3B-1-300 001->



�



�



�

�



�



�



�

�



�



�



�



�



�



�

27-C11-F
89-082-0
27-C11-F
89-103-0
27-F02-A
87-683-A
84-237-A

27-C11-F
89-082-0
27-C11-F
89-103-0
27-F02-A
87-683-A
84-237-A

27-C11-F
89-082-0
27-C11-F
89-103-0
27-F02-A
84-237-A

27-C11-F
89-082-0
27-C11-F
89-103-0
27-F02-A
84-237-A

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��
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� �

10.00

03.05

08.05

11.10

 PASSAT Variant (3B6)

 PASSAT (3C2)

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(120): for PR number: G02
(120): for PR number: G15
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(120): for PR number: G05
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

Chass. 3B-2-300 001->

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

33-116-A
33-117-A
33-203-A
88-131-A
89-075-0

33-117-A
33-117-A
33-203-A
88-131-A
89-075-0

88-131-A
88-131-A

33-116-A
33-117-A
33-203-A
88-131-A
89-075-0
33-117-A
33-203-A
88-131-A
89-075-0

33-117-A
88-131-A
89-075-0
33-117-A
33-117-A
33-203-A
88-131-A
89-075-0

36-F47-A

89-136-0
36-D65-A
89-105-0
36-F47-A

88-751-L
88-329-R
�
�

88-329-A

84-059-L

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

��

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

��

1.6

2.0, 85 kW

1.8 T 20V

2.0, 96 kW

2.3 VR5

2,8

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 96 kW

2.0 TDI

2.5 TDI, 110 kW

2.5 TDI, 120 kW

1.8 T

1.8 4motion

2.8, 140 kW

2.8, 142 kW

2.0 4motion

2.3 VR5 4motion

2.8 4motion

2.5 TDI 4motion, 110 
kW

2.5 TDI 4motion, 132 
kW

4.0 W8 4motion

1.9 TDI 4motion

1.4 TSI

1.4 TSI EcoFuel

1.6

1.6 FSI

1.8 TSI, 118 kW

2.0 FSI, 110 kW

2.0 FSI, 125 kW

2.0 FSI, 147 kW

11.00

11.00

11.00

11.01

11.00

11.00

11.00

11.00

12.03

11.00

05.03

05.02

03.01

10.00

10.00

11.00

11.00

11.00

11.00

01.03

09.01

11.00

05.07

01.09

05.05

03.05

05.07

03.05

08.07

07.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

08.05

05.05

05.05

08.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

09.04

05.05

07.10

07.10

07.10

06.08

07.10

07.10

07.10

07.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(120): for PR number: 1JA

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(83): Round

(168): for vehicles without leveling 
control

(83): Round

(83): Round

(120): for PR number: 1JL

03.2009->



�



�



�



�



�



�

�



�

�

�



�



27-C11-F
89-082-0
27-C12-F
89-103-0
27-F02-A
84-237-A
27-C11-F
89-082-0
27-C12-F
89-103-0
27-F02-A
84-237-A

84-237-A

30-D84-A
88-646-A

88-646-A

89-202-0
30-D84-A
89-203-0
30-D84-A

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

��

ą

��

��

ą

ą
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� �

03.05 11.10 PASSAT (3C2) -

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(120): for PR number: G02
(120): for PR number: G15
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(120): for PR number: G05
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(120): for PR number: G02
(120): for PR number: G15
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(120): for PR number: G05
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(120): for PR number: G02
(120): for PR number: G15
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(120): for PR number: G05
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

36-F47-A

89-136-0
36-D65-A
89-105-0
36-F47-A

88-751-L
88-329-R

88-751-L
88-329-R

36-F47-A

89-136-0
36-D65-A
89-105-0
36-F47-A

88-751-L
88-329-R

36-F47-A

89-136-0
36-D65-A
89-105-0
36-F47-A

88-751-L
88-329-R

88-751-L
88-329-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

ą

ą

ą

��

��

��

��

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

��

��

��

��

1.8 TSI, 112 kW

2.0

2.0 FSI 4motion

3.2 FSI 4motion

3.6 FSI 4motion

3.6 FSI

3.6 R36 4motion

11.09

09.05

09.05

11.05

09.05

06.05

04.07

07.10

12.08

07.10

07.10

07.10

07.10

07.10

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(120): for PR number: 1JA

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(83): Round

(168): for vehicles without leveling 
control

(83): Round

(83): Round

(120): for PR number: 1JL

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(83): Round

(168): for vehicles without leveling 
control

(83): Round

(83): Round

(120): for PR number: 1JA

(168): for vehicles without leveling 
control

(83): Round

(83): Round

(120): for PR number: 1JL

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(83): Round

(168): for vehicles without leveling 
control

(83): Round

03.2009->

03.2009->



�

�

�



�



�

�

�



�



�

�



�



�

�

30-D84-A
88-646-A

88-646-A

89-202-0
30-D84-A
89-203-0
30-D84-A

88-646-A

88-646-A

89-202-0
30-D84-A
89-203-0

30-D84-A
88-646-A

89-202-0
30-D84-A
89-203-0
30-D84-A

88-646-A

88-646-A

ą

��

��

ą

ą

��

��

ą

ą

��

ą

ą

��

��
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� �

03.05 11.10 PASSAT (3C2) -

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

(120): for PR number: G15
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(120): for PR number: G15

(120): for PR number: G15
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(120): for PR number: G15
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

->Chass. 3C-6-021 500

Chass. 3C-6-021 501->

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

36-F47-A

89-136-0
36-D65-A
89-105-0
88-751-L
88-329-R

36-D65-A

36-F47-A

89-136-0
36-D65-A
89-105-0
88-751-L
88-329-R

36-F47-A

89-136-0
36-D65-A
89-105-0
88-751-L
88-329-R

�
�

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

��

��

1.6 TDI

1.9 TDI

2.0 TDI, 88 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 16V

2.0 TDI, 120 kW

2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI, 81 kW

2.0 BlueTDI

08.09

03.05

11.05

03.05

03.05

03.05

08.05

08.05

11.08

01.09

07.10

11.08

05.07

11.10

05.09

07.10

05.09

07.10

07.10

11.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(120): for PR number: 1JA

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(83): Round

(168): for vehicles without leveling 
control

(83): Round

(83): Round

(120): for PR number: 1JL

(120): for PR number: 1JA

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(83): Round

(168): for vehicles without leveling 
control

(83): Round

(83): Round

(120): for PR number: 1JL

(120): for PR number: 1JA

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(83): Round

(168): for vehicles without leveling 
control

(83): Round

(83): Round

(120): for PR number: 1JL

03.2009->

03.2009->



�

�

�



�





�

�

�



�





�

�

�



�



30-D84-A
88-646-A

88-646-A

89-202-0
30-D84-A
89-203-0
30-D84-A

30-D84-A
88-646-A

88-646-A

89-202-0
30-D84-A
89-203-0
30-D84-A

30-D84-A
88-646-A

88-646-A

89-202-0
30-D84-A
89-203-0
30-D84-A

ą

��

��

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



707

� �

03.05

08.05

11.10

10.11

 PASSAT (3C2)

 PASSAT Variant (3C5)

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(120): for PR number: G15

(120): for PR number: G15
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(120): for PR number: G15
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(120): for PR number: G15
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

->Chass. 3C-6-021 500

Chass. 3C-6-021 501->

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

36-D65-A

36-F47-A

89-136-0
36-D65-A
89-105-0
88-751-L
88-329-R

36-F47-A

89-136-0
36-D65-A
89-105-0
88-751-L
88-329-R

36-F47-A

89-136-0
36-D65-A
89-105-0
88-751-L
88-329-R

36-F47-A
89-136-0
36-D65-A
89-105-0
36-F47-A
88-751-L
88-329-R

�
�

�
�

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

��

��

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

��

��

2.0 TDI, 90 kW

2.0 TDI 4motion, 103 
kW

2.0 TDI 16V 4motion

2.0 TDI 4motion, 125 
kW

1.4 TSI

1.4 TSI EcoFuel

1.6

1.6 FSI

1.8 TSI, 118 kW

2.0 FSI, 110 kW

2.0 FSI, 125 kW

2.0 FSI, 147 kW

3.6 FSI

2.0 TDI, 81 kW

2.0 BlueTDI

08.05

03.05

03.05

05.09

05.07

01.09

08.05

08.05

05.07

08.05

08.07

08.05

09.05

11.08

01.09

07.06

05.09

08.10

07.10

11.10

11.10

11.10

06.08

10.11

11.10

11.10

11.10

11.10

11.10

11.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(120): for PR number: 1JA

(168): for vehicles without leveling 
control

(83): Round

(83): Round

(120): for PR number: 1JL

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(83): Round

(168): for vehicles without leveling 
control

(83): Round

(83): Round

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(83): Round

(168): for vehicles without leveling 
control

(83): Round

(83): Round

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(83): Round

(168): for vehicles without leveling 
control

(83): Round

(83): Round

03.2009->

03.2009->



�

�



�



�

�

�



�

�

�

�



�

�

�

�



�



30-D84-A
88-646-A

89-202-0
30-D84-A
89-203-0
30-D84-A

88-646-A

88-646-A

89-202-0
30-D84-A
89-203-0

88-646-A

88-646-A

89-202-0
30-D84-A
89-203-0

88-646-A

88-646-A

89-202-0
30-D84-A
89-203-0
30-D84-A

ą

��

ą

ą

��

��

ą

��

��

ą

��

��

ą

ą
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� �

08.05 10.11 PASSAT Variant (3C5) -

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

->Chass. 3C-6-021 500
Chass. 3C-6-021 501->

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

�

36-F47-A
89-136-0
36-D65-A
89-105-0
36-F47-A
88-751-L
88-329-R

88-751-L
88-329-R

36-F47-A
89-136-0
36-D65-A
89-105-0
36-F47-A
88-751-L
88-329-R

88-751-L
88-329-R

36-D65-A
36-F47-A

89-136-0
36-D65-A
89-105-0
88-751-L
88-329-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

ą

ą

ą

��

��

��

��

ą

ą

ą

��

��

��

��

ą

ą

ą

��

��

1.8 TSI, 112 kW

1.6 TDI

2.0, 86 kW

2.0, 100 kW

2.0 FSI 4motion

3.2 FSI 4motion

3.6 FSI 4motion

2.0 TDI 4motion, 103 
kW

2.0 TDI 16V 4motion

3.6 R36 4motion

2.0 TDI, 88 kW

1.9 TDI

2.0 TDI, 90 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 16V

2.0 TDI, 120 kW

2.0 TDI, 125 kW

11.09

08.09

09.06

09.06

09.05

11.05

09.05

08.05

08.05

04.07

11.05

08.05

08.05

08.05

08.05

08.05

08.05

08.05

11.10

11.10

12.08

12.07

11.10

11.10

11.10

05.09

11.10

11.10

05.07

11.08

02.06

11.10

05.09

11.10

05.09

11.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(83): Round

(168): for vehicles without leveling 
control

(83): Round

(83): Round

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(83): Round

(168): for vehicles without leveling 
control

(83): Round

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(83): Round

(168): for vehicles without leveling 
control

(83): Round

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(83): Round

(168): for vehicles without leveling 
control

(83): Round

(83): Round

03.2009->

03.2009->

03.2009->

�

�

�



�





�

�

�

�





�

�

�

�

�



�



88-646-A

88-646-A

89-202-0
30-D84-A
89-203-0
30-D84-A

30-D84-A
88-646-A

88-646-A

89-202-0
89-203-0
30-D84-A
30-D84-A

88-646-A

88-646-A

88-646-A

88-646-A

89-202-0
30-D84-A
89-203-0
30-D84-A

��

��

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

��

��

��

��

ą

ą
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� �

08.05

08.10

10.11

12.14

 PASSAT Variant (3C5)

 PASSAT (362)

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

 

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(120): for PR number: G50, G52
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(117): for: Economy
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(120): for PR number: G50, G52
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

36-F47-A
89-136-0
36-D65-A
89-105-0
36-F47-A
88-751-L
88-329-R

36-D94-A
36-F47-A
89-136-0
36-D65-A
89-105-0
36-D94-A
36-F47-A
36-D94-A
36-F47-A
36-D94-A

88-751-L
88-329-R

36-F47-A

89-136-0
89-105-0
36-D94-A

88-751-L
88-329-R

�
�

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

��

��

2.0 TDI 4motion, 125 
kW

1.4 TSI, 90 kW

1.4 TSI MultiFuel

1.8 TSI, 112 kW

1.8 TSI, 118 kW

2.0 TSI

1.6 TDI

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI, 125 kW

1.4 TSI EcoFuel

05.09

08.10

11.10

02.11

08.10

11.10

08.10

08.10

08.10

08.10

08.10

11.10

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

 

�

�

�

�

�

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(83): Round

(168): for vehicles without leveling 
control

(83): Round

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(193): not for: Economy
(198): not for ambulances

(168): for vehicles without leveling 
control

(83): Round

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(193): not for: Economy

(168): for vehicles without leveling 
control

(83): Round

(83): Round

(83): Round



�

�

�

�







�

�



�





�





�

�

�

�

30-D84-A
88-646-A

88-646-A

89-202-0
89-203-0
30-D84-A
30-D84-A

30-D84-A

88-646-A

89-202-0
30-D84-A
89-203-0
30-D84-A
30-D84-A
89-202-0
30-D84-A

30-D84-A
88-646-A

89-202-0
89-203-0
89-202-0

ą

��

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

��
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� �

08.10 12.14 PASSAT (362) -

 VOLKSWAGEN 

�

�

 

�

�

�

�

 

�

�

�

�

 

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(120): for PR number: G50, G52
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(120): for PR number: G50, G52
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(120): for PR number: G50, G52
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

36-D94-A
36-F47-A
36-D65-A
36-D94-A
36-F47-A
36-D94-A
36-F47-A
36-D94-A

88-751-L
88-329-R

36-F47-A
89-136-0
36-D65-A
89-105-0
36-F47-A
36-F47-A

36-D94-A

88-751-L
88-329-R

36-D94-A
36-F47-A
89-136-0
36-D65-A
89-105-0
36-D94-A
36-F47-A
36-D94-A
36-F47-A
36-D94-A

88-751-L
88-329-R

�
�

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

1.4 TSI, 118 kW

2.0 TDI, 130 kW

3.6 FSI 4motion

2.0 TDI 4motion, 103 
kW

2.0 TDI 4motion, 125 
kW

11.12

12.12

01.11

08.10

08.10

12.14

12.14

12.14

12.14

01.13

-

-

-

-

-

�

�

 

�

�

�

�

 

�

�

�

�

 

�

�

(193): not for: Economy
(198): not for ambulances

(168): for vehicles without leveling 
control

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(193): not for: Economy

(168): for vehicles without leveling 
control

(83): Round

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(193): not for: Economy

(168): for vehicles without leveling 
control

(83): Round

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round



�











�

�



�





�





�

�



�





�



30-D84-A

88-646-A

30-D84-A
30-D84-A
30-D84-A
30-D84-A

30-D84-A
88-646-A

89-202-0
30-D84-A
89-203-0
30-D84-A
30-D84-A
89-202-0
30-D84-A

30-D84-A
88-646-A

89-202-0
30-D84-A
89-203-0
30-D84-A
30-D84-A
89-202-0
30-D84-A

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą
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� �

08.10

01.12

08.10

12.14

12.14

12.14

 PASSAT (362)

 PASSAT ALLTRACK (365)

 PASSAT Variant (365)

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

 

�

�

�

�

 

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(120): for PR number: G50, G52
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(120): for PR number: G50, G52
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

36-D94-A
36-F47-A
36-D65-A
36-D94-A
36-F47-A
36-D94-A
36-F47-A
36-D94-A

88-751-L
88-329-R

88-751-L
88-329-R

36-D94-A
36-F47-A
89-136-0
36-D65-A
89-105-0
36-D94-A
36-F47-A
36-D94-A
36-F47-A
36-D94-A

88-751-L
88-329-R

�
�

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

2.0 TDI 4motion, 130 
kW

1.8 TSI, 112 kW

1.8 TSI, 118 kW

2.0 TSI 4motion

2.0 TDI

2.0 TDI 4motion, 103 
kW

2.0 TDI 4motion, 125 
kW

2.0 TDI 4motion, 130 
kW

1.4 TSI, 90 kW

1.4 TSI MultiFuel

1.8 TSI, 112 kW

1.8 TSI, 118 kW

2.0 TSI

1.6 TDI

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI, 125 kW

01.13

01.12

01.12

01.12

01.12

01.12

01.12

01.13

08.10

11.10

02.11

08.10

11.10

08.10

08.10

08.10

08.10

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

12.14

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

 

�

�

�

�

 

�

�

(193): not for: Economy

(168): for vehicles without leveling 
control

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(193): not for: BlueMotion
(193): not for: Economy
(198): not for ambulances

(168): for vehicles without leveling 
control

(83): Round

(83): Round

(193): not for: BlueMotion
(193): not for: Economy
(198): not for ambulances

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(117): for: BlueMotion



�









�



�

�



�





�



30-D84-A
88-646-A

30-D84-A
30-D84-A
30-D84-A
30-D84-A

88-646-A

30-D84-A

88-646-A

89-202-0
30-D84-A
89-203-0
30-D84-A

30-D84-A
89-202-0
30-D84-A

ą

��

ą

ą

ą

ą

��

ą

��

ą

ą

ą

ą
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� �

08.10 12.14 PASSAT Variant (365) -

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

 

�

�

�

�

 

�

�

(117): for: Economy
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(120): for PR number: G50, G52
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(120): for PR number: G50, G52
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(120): for PR number: G50, G52
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

36-F47-A

89-136-0
89-105-0
36-D94-A

88-751-L
88-329-R

36-D94-A
36-F47-A
36-D65-A
36-D94-A
36-F47-A
36-D94-A
36-F47-A
36-D94-A

88-751-L
88-329-R

36-F47-A
89-136-0
36-D65-A
89-105-0
36-F47-A
36-F47-A

36-D94-A

88-751-L
88-329-R

�
�

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

1.4 TSI EcoFuel

1.4 TSI, 118 kW

2.0 TDI, 130 kW

3.6 FSI 4motion

08.10

11.12

12.12

01.11

12.14

12.14

12.14

12.14

-

-

-

-

�

�

�

�

�

 

�

�

�

�

 

�

�

�

(193): not for: Economy

(168): for vehicles without leveling 
control

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(193): not for: BlueMotion
(193): not for: Economy
(198): not for ambulances

(168): for vehicles without leveling 
control

(83): Round

(193): not for: BlueMotion
(193): not for: Economy
(198): not for ambulances

(226): only for the listed OE-Numbers

(117): for: BlueMotion

(193): not for: Economy
(198): not for ambulances

(168): for vehicles without leveling 
control

(83): Round

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round



�

�

�

�



�











�

�



�





�





30-D84-A
88-646-A

89-202-0
89-203-0
89-202-0

30-D84-A

88-646-A

30-D84-A
30-D84-A

30-D84-A
30-D84-A

30-D84-A

88-646-A

89-202-0
30-D84-A
89-203-0
30-D84-A
30-D84-A
89-202-0
30-D84-A
30-D84-A

ą

��

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

08.10

05.08

12.14

01.12

 PASSAT Variant (365)

 PASSAT CC (357)

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

 

�

�

�

�

 

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(120): for PR number: G50, G52
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)
(226): only for the listed OE-Numbers

(120): for PR number: G50, G52
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

36-D94-A
36-F47-A
89-136-0
36-D65-A
89-105-0
36-D94-A
36-F47-A
36-D94-A
36-F47-A
36-D94-A

88-751-L
88-329-R

36-D94-A
36-F47-A
36-D65-A
36-D94-A
36-F47-A
36-D94-A
36-F47-A
36-D94-A

88-751-L
88-329-R

36-F47-A
89-105-0
36-F47-A
36-F47-A
88-751-L
88-329-R

�
�

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

��

��

2.0 TDI 4motion, 103 
kW

2.0 TDI 4motion, 125 
kW

2.0 TDI 4motion, 130 
kW

1.4 TSI MultiFuel

08.10

08.10

01.13

01.11

12.14

01.13

12.14

01.12

-

-

-

-

�

�

 

�

�

�

�

�

 

�

�

�

�

�

�

(193): not for: Economy
(198): not for ambulances

(168): for vehicles without leveling 
control

(83): Round

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(193): not for: Economy
(198): not for ambulances

(168): for vehicles without leveling 
control

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(83): Round

->02.2009



�

�



�





�







�













�

�



�

�

30-D84-A

88-646-A

89-202-0
30-D84-A
89-203-0
30-D84-A
30-D84-A
89-202-0
30-D84-A
30-D84-A

30-D84-A

88-646-A

30-D84-A
30-D84-A
30-D84-A
30-D84-A
30-D84-A

30-D84-A
88-646-A
89-203-0
30-D84-A
88-646-A

88-646-A

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

��

��
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� �

05.08

08.98

03.75

10.81

10.81

01.12

08.05

09.81

09.94

09.94

 PASSAT CC (357)

 POINTER

 POLO (86)

 POLO (86C, 80)

 POLO Coupe (86C, 80)

-

-

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(193): not for: G40

(251): with integrated ball bearing

(193): not for: G40

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(193): not for: G40

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

�

�

36-F47-A
89-105-0
36-F47-A
36-F47-A
88-751-L
88-329-R

30-E56-0

27-412-0
88-754-A
89-002-0

27-412-0
88-754-A
89-002-0

88-754-A

27-412-0
88-754-A
89-002-0

88-754-A

�
�

88-329-A

84-059-L

ą

ą

ą

��

��

0

��

��

��

��

��

1.8 TSI, 112 kW

1.8 TSI, 118 kW

2.0 TSI, 155 kW

2.0 TSI, 147 kW

3.6 FSI

3.6 FSI 4motion, 206 
kW

3.6 FSI 4motion, 220 
kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 4motion, 103 
kW

2.0 BlueTDI

2.0 TDI, 120 kW

2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI 4motion, 125 
kW

1.8

1.8 (5W1)

0.8

0.9

1.1, 37 kW

1.1, 44 kW

1.3

0.9

1.0, 29 kW

1.0, 33 kW

1.0 CAT

1.1

1.3, 40 kW

1.3 CAT, 40 kW

1.3, 43 kW

1.3, 44 kW

1.3, 55 kW

1.3 CAT, 55 kW

1.3 D

1.4 D

1.3, 37 kW

1.3, 56 kW

1.0, 29 kW

1.0, 33 kW

1.0 CAT

1.1

1.3, 40 kW

1.3 CAT, 40 kW

1.3, 44 kW

1.3, 55 kW

1.3 CAT, 55 kW

1.3, 57 kW

1.3 D

1.4 D

1.3 G40, 83 kW

1.3 G40, 85 kW

11.08

06.08

11.10

06.08

06.08

06.08

06.08

06.08

06.08

08.09

05.09

05.08

06.08

11.09

09.05

09.05

09.75

09.75

03.75

03.75

12.76

10.81

10.81

08.85

08.89

10.81

08.83

07.87

08.82

10.81

09.82

10.89

08.86

10.90

08.83

10.90

05.82

08.85

08.89

10.81

08.83

07.87

10.81

09.82

10.89

03.91

08.86

08.90

08.90

01.87

05.10

01.12

01.12

01.12

01.12

01.12

05.10

05.11

01.12

01.12

11.10

05.11

01.12

01.12

09.81

09.81

09.81

09.81

09.81

12.81

10.86

01.92

09.94

09.89

07.88

09.94

07.88

07.83

09.89

03.91

07.90

09.94

07.85

08.94

10.86

01.92

09.94

07.83

06.87

08.94

07.83

09.89

09.94

09.94

08.90

09.94

09.94

08.90

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(83): Round

(83): Round

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(83): Round

(193): not for: G40
(3): Alternative Repair Kit: 27-849-0

(193): not for: G40

(193): not for: G40
(3): Alternative Repair Kit: 27-849-0

(193): not for: G40

(193): not for: G40
(3): Alternative Repair Kit: 27-849-0

(193): not for: G40

->02.2009



�



�

�







�





�





�

30-D84-A
89-203-0
30-D84-A
88-646-A

88-646-A

30-E57-0

27-849-F

27-849-0
89-011-0

27-849-F

27-849-0
89-011-0

27-849-F

27-849-0
89-011-0

ą

ą

��

��

ą�

ą�

ą�
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� �

01.85

10.94

11.95

09.94

10.99

07.06

 POLO CLASSIC (86C, 80)

 POLO (6N1)

 POLO CLASSIC (6KV2)

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: G40

(251): with integrated ball bearing

10.1999 - Chass. 6K-Y-504 288
10.1999->

->Chass. 6K-Y-502 794

Chass. 6K-Y-502 795->

->Chass. 6K-Y-502 794
Chass. 6K-Y-502 795->

->Chass. 6K-Y-504 288

->Chass. 6K-Y-502 794

Chass. 6K-Y-502 795->

->Chass. 6K-Y-502 794
Chass. 6K-Y-502 795->

->Chass. 6K-Y-502 794

Chass. 6K-Y-502 795->

->Chass. 6K-Y-502 794
Chass. 6K-Y-502 795->

Ĉ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

27-412-0
88-754-A
89-002-0

32-B76-0
87-398-R

89-002-0

87-398-R

87-398-R

89-002-0

32-H82-A
32-H82-A
32-A69-F
88-751-L
87-375-R

88-748-R

89-001-0
89-104-0
32-H82-A
32-H82-A
32-A69-F
88-751-L
87-375-R

88-748-R

89-001-0
89-104-0
32-H82-A
88-751-L
87-375-R

88-748-R

89-001-0
89-104-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-398-A

87-398-L

87-398-A

87-398-L

87-398-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

88-748-A

84-059-L

87-375-A

87-398-L

88-748-A

84-059-L

87-375-A

87-398-L

88-748-A

84-059-L

��

��

��

��

ą

ą

ą�

��

��

��

ą

ą

ą�

��

��

��

ą

��

��

��

1.0, 29 kW

1.0, 33 kW

1.3

1.3 CAT

1.3 D

1.4 D

45 1.0

50 1.0

55 1.3

55 1.4

60 1.4

100 1.4 16V

75 1.6

60 1.7 SDI

64 1.9 D

64 1.9 SDI

1.05

1.4

120 1.6 16V GTI

1.7 SDI

60 1.4

75 1.4 16V

75 1.6

01.85

01.85

01.85

07.87

08.86

10.90

10.94

09.96

10.94

08.95

07.95

04.96

10.94

08.97

10.94

07.96

10.94

01.98

09.98

04.97

12.95

10.99

11.95

10.86

09.94

07.87

09.94

12.88

09.94

09.96

10.99

07.95

10.99

10.99

10.99

10.99

10.99

10.99

10.99

10.99

10.99

10.99

10.99

09.01

09.01

09.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: G40
(3): Alternative Repair Kit: 27-849-0

(193): not for: G40

->09.1999
10.1999->
10.1999->
10.1999->





�



�

�









�

�







�

�



�

�

27-849-F

27-849-0
89-011-0

27-B07-A
89-052-0

89-052-0

27-B21-0
27-C04-F
27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

27-C04-F
27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

27-B21-0
88-596-R
89-053-0

ą�

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą
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� �

11.95 07.06 POLO CLASSIC (6KV2) -

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

10.1999 - Chass. 6K-Y-504 288

10.1999 - Chass. 6K-Y-504 288
10.1999->

->Chass. 6K-Y-502 794

Chass. 6K-Y-502 795->

->Chass. 6K-Y-502 794
Chass. 6K-Y-502 795->
->09.1999
10.1999->
10.1999 - Chass. 6K-Y-504 288
10.1999->

->Chass. 6K-Y-502 794

Chass. 6K-Y-502 795->

->Chass. 6K-Y-502 794
Chass. 6K-Y-502 795->
->02.1998
03.1998->
Chass. 6K-Y-504 289->

->Chass. 6K-Y-502 794

Chass. 6K-Y-502 795->

->Chass. 6K-Y-502 794
Chass. 6K-Y-502 795->
->Chass. 6K-Y-504 288
Chass. 6K-Y-504 289->
Chass. 6K-Y-504 289->

->Chass. 6K-Y-502 794

Chass. 6K-Y-502 795->

->Chass. 6K-Y-502 794
Chass. 6K-Y-502 795->
->09.1999

->Chass. 6K-Y-502 794

Chass. 6K-Y-502 795->

->Chass. 6K-Y-502 794
Chass. 6K-Y-502 795->

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

32-B76-0
32-H82-A
32-B76-0
32-A69-F
88-751-L
87-375-R

88-748-R

89-001-0
89-104-0
32-H82-A
32-B76-0
32-B76-0
32-A69-F
88-751-L
87-375-R

88-748-R

89-001-0
89-104-0
32-H82-A
32-B76-0
32-A69-F
88-751-L
87-375-R

88-748-R

89-001-0
89-104-0
32-A69-F
32-B76-0
32-A69-F
88-751-L
87-375-R

88-748-R

89-001-0
89-104-0
32-H82-A
88-751-L
87-375-R

88-748-R

89-001-0
89-104-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-375-A

87-398-L

88-748-A

84-059-L

87-375-A

87-398-L

88-748-A

84-059-L

87-375-A

87-398-L

88-748-A

84-059-L

87-375-A

87-398-L

88-748-A

84-059-L

87-375-A

87-398-L

88-748-A

84-059-L

ą

ą�

��

��

��

ą

ą�

��

��

��

ą

ą�

��

��

��

ą�

ą�

��

��

��

ą

��

��

��

75 1.6

100 1.6

90 1.8

2.0

57 1.7 SDI

11.95

12.95

01.97

08.99

07.97

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->09.1999
10.1999->
10.1999->
10.1999->

->09.1999
10.1999->
10.1999->
10.1999->

->Chass. 6K-Y-504 288
Chass. 6K-Y-504 289->
Chass. 6K-Y-504 289->

Chass. 6K-Y-504 289->
Chass. 6K-Y-504 289->

->09.1999









�

�









�

�







�

�





�

�



�

�

27-B21-0
27-C04-F
27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

27-B21-0
27-C04-F
27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

27-B21-0
27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

27-B21-0
88-596-R
89-053-0

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

ą

��

��
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� �

11.95

04.97

07.06

09.01

 POLO CLASSIC (6KV2)

 POLO Variant (6KV5)

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Chass. 6K-Y-504 289->

->Chass. 6K-Y-502 794

Chass. 6K-Y-502 795->

->Chass. 6K-Y-502 794
Chass. 6K-Y-502 795->
->Chass. 6K-Y-504 288
Chass. 6K-Y-504 289->
Chass. 6K-Y-504 289->
Chass. 6K-Y-504 289->

->Chass. 6K-Y-502 794

Chass. 6K-Y-502 795->

->Chass. 6K-Y-502 794
Chass. 6K-Y-502 795->

Chass. 6K-Y-504 289->
Chass. 6K-Y-504 289->

->Chass. 6K-Y-502 794

Chass. 6K-Y-502 795->

->Chass. 6K-Y-502 794
Chass. 6K-Y-502 795->

10.1999 - Chass. 6K-Y-504 288

->Chass. 6K-X-610 000

Chass. 6K-X-610 001->

->Chass. 6K-X-610 000
Chass. 6K-X-610 001->

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

32-H82-A
32-A69-F
88-751-L
87-375-R

88-748-R

89-001-0
89-104-0
32-H82-A
32-B76-0
32-A69-F
32-A69-F
88-751-L
87-375-R

88-748-R

89-001-0
89-104-0
32-B76-0
32-A69-F
32-A69-F
88-751-L
87-375-R

88-748-R

89-001-0
89-104-0

32-H82-A
32-B76-0
32-A69-F
88-751-L
87-375-R

88-748-R

89-001-0
89-104-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-375-A

87-398-L

88-748-A

84-059-L

87-375-A

87-398-L

88-748-A

84-059-L

87-375-A

87-398-L

88-748-A

84-059-L

87-375-A

87-398-L

88-748-A

84-059-L

ą

ą�

��

��

��

ą

ą�

ą�

��

��

��

ą�

ą�

��

��

��

ą

ą�

��

��

��

64 1.9 SDI

64 1,9 D

68 1.9 SDI

90 1.9 TDI

110 1.9 TDI

1.4, 40 kW

1.4, 44 kW

1.6, 55 kW

1.9 SDI, 47 kW

1.9 SDI, 50 kW

12.95

01.96

08.99

09.96

06.98

12.98

05.97

05.97

06.97

08.99

08.99

10.96

01.02

09.01

01.02

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 6K-Y-504 288
Chass. 6K-Y-504 289->
Chass. 6K-Y-504 289->
Chass. 6K-Y-504 289->

->Chass. 6K-Y-504 288
Chass. 6K-Y-504 289->
Chass. 6K-Y-504 289->
Chass. 6K-Y-504 289->

->Chass. 6K-Y-504 288
Chass. 6K-Y-504 289->
Chass. 6K-Y-504 289->
Chass. 6K-Y-504 289->

10.1999->









�

�









�

�









�

�







�

�

27-B21-0
27-C04-F
27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

27-B21-0
27-C04-F
27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

27-B21-0
27-C04-F
27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

27-C04-F
27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą
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� �

04.97 09.01 POLO Variant (6KV5) -

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 6K-Y-504 288

->Chass. 6K-X-610 000

Chass. 6K-X-610 001->

->Chass. 6K-X-610 000
Chass. 6K-X-610 001->
->Chass. 6K-Y-610 000
Chass. 6K-X-610 001->
10.1999 - Chass. 6K-Y-504 288

->Chass. 6K-X-610 000

Chass. 6K-X-610 001->

->Chass. 6K-X-610 000
Chass. 6K-X-610 001->

->Chass. 6K-X-610 000

Chass. 6K-X-610 001->

->Chass. 6K-X-610 000
Chass. 6K-X-610 001->

->Chass. 6K-X-610 000

Chass. 6K-X-610 001->

->Chass. 6K-X-610 000
Chass. 6K-X-610 001->
->Chass. 6K-X-610 000
Chass. 6K-X-610 001->

->Chass. 6K-X-610 000

Chass. 6K-X-610 001->

->Chass. 6K-X-610 000
Chass. 6K-X-610 001->

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

32-H82-A
32-B76-0
32-A69-F
88-751-L
87-375-R

88-748-R

89-001-0
89-104-0
32-H82-A
32-B76-0
32-B76-0
32-A69-F
88-751-L
87-375-R

88-748-R

89-001-0
89-104-0
32-H82-A
32-A69-F
88-751-L
87-375-R

88-748-R

89-001-0
89-104-0
88-751-L
87-375-R

88-748-R

89-001-0
89-104-0
32-H82-A
32-B76-0
32-A69-F
32-A69-F
88-751-L
87-375-R

88-748-R

89-001-0
89-104-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-375-A

87-398-L

88-748-A

84-059-L

87-375-A

87-398-L

88-748-A

84-059-L

87-375-A

87-398-L

88-748-A

84-059-L

87-375-A

87-398-L

88-748-A

84-059-L

87-375-A

87-398-L

88-748-A

84-059-L

ą

ą�

��

��

��

ą

ą�

��

��

��

ą

ą�

��

��

��

��

��

��

ą

ą�

ą�

��

��

��

1.4 16V

1.6, 74 kW

1.8

1.7 SDI

2.0

1.9 D

1.9 TDI, 66 kW

10.99

05.97

05.97

08.97

08.99

05.96

05.97

09.01

09.01

09.01

09.01

10.96

09.01

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

10.1999->

10.1999->







�

�







�

�





�

�

�

�







�

�

27-C04-F
27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

27-C04-F
27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

88-596-R
89-053-0

27-C04-F
27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

��

��

ą

ą

ą
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� �

04.97

10.99

10.01

09.01

10.01

01.12

 POLO Variant (6KV5)

 POLO (6N2)

 POLO (9N_)

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: CrossPolo

->Chass. 6K-X-610 000

Chass. 6K-X-610 001->

->Chass. 6K-X-610 000
Chass. 6K-X-610 001->

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

32-B76-0
32-A69-F
32-A69-F
88-751-L
87-375-R

88-748-R

89-001-0
89-104-0

32-B76-0
88-751-L
88-748-R

89-104-0

88-751-L
88-748-R

89-104-0

88-748-R

88-748-R

88-748-R

88-751-L
32-H90-0
88-748-R

89-105-0
32-N53-A
88-748-R

89-105-0
88-748-R

88-751-L

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-375-A

87-398-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L
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ą�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

ą

��

��

��

1.9 TDI, 81 kW

1.0

1.4, 40 kW

1.4, 44 kW

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 74 kW

1.4 TDI

1.7 SDI

1.9 D

1.9 SDI

1.6 16V GTI

1.4 TDi

1.0

1.6 Flex, 74 kW

1.6 Flex, 76 kW

1.6 Flex, 77 kW

2.0 Total Flex

1.2, 40 kW

1.2 12V, 47 kW

1.4 16V, 55 kW

1.4 FSI

1.4 16V, 74 kW

1.4 TDI, 55 kW

1.9 SDI

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 96 kW

06.98

10.99

10.99

10.99

10.99

10.99

10.99

10.99

10.99

10.99

10.99

01.00

07.02

06.08

12.04

05.08

10.08

01.02

10.01

10.01

02.02

10.01

10.01

10.01

10.01

11.03

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

10.00

05.05

04.09

04.08

01.12

01.12

05.07

07.07

05.08

07.06

05.08

06.05

11.09

11.09

11.09

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(193): not for: CrossPolo

(193): not for: CrossPolo

(83): Round

(83): Round

10.1999->

->04.2005

05.2005->

->04.2005
05.2005->
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27-C04-F
27-C04-F
27-C04-F
88-596-R
89-053-0

27-B07-A
89-052-0

89-052-0

27-F63-A

36-D11-0

89-064-0
27-D97-A
36-D12-0
89-140-0
84-031-A
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ą

ą
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ą
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� �

10.01

09.02

01.12 POLO (9N_)

 POLO Saloon (9A4)

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: CrossPolo

(193): not for: CrossPolo

(120): for PR number: G09
(120): for PR number: G10

(120): for PR number: G16

Ċ

�

�
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�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�
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�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ
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�

32-H90-0
88-748-R

89-105-0
32-N53-A
88-748-R

89-105-0
88-748-R

88-751-L
88-748-R

88-748-R

88-748-R

88-751-L
32-H90-0
88-748-R

32-N53-A
88-748-R

88-748-R

88-751-L
88-748-R

88-748-R

88-748-R

88-751-L

32-H90-0
88-748-R

89-105-0
32-N53-A
88-748-R

88-751-L

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

��

ą

��

��

��

��

��

��

��

��

ą

��

��

��

��

��

��

��

��
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1.2, 44 kW

1.2 12V, 51 kW

1.4 16V, 59 kW

1.6 16V

1.8 GTI

1.4 TDI, 51 kW

1.4 TDI, 59 kW

1.4

2.0

1.6

1.8 GTi Cup Edition

1.0

1.4, 55 kW

1.4, 63 kW

1.4, 74 kW

1.6

2.0

1.4 TDI

1.9 SDI

1.9 TDi

05.07

05.07

05.06

05.06

09.05

04.05

04.05

06.05

10.04

08.02

05.06

02.03

07.03

12.03

11.03

09.02

09.02

07.03

09.02

09.02

11.09

11.09

11.09

11.09

11.09

11.09

11.09

11.09

01.12

05.05

11.09

10.03

05.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�
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(193): not for: CrossPolo

(83): Round

(83): Round

(193): not for: CrossPolo

(193): not for: CrossPolo

(83): Round

(120): for PR number: UA4

->Chass. 9N-9-250 000

Chass. 9N-9-250 001->

->Chass. 9N-9-250 000
Chass. 9N-9-250 001->
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36-D11-0
89-064-0
36-D12-0
89-140-0
84-031-A

84-031-A

36-D11-0

27-F63-A

27-D97-A
36-D12-0
84-031-A

36-D12-0
84-031-A

27-F63-A
89-064-0
84-031-A
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� �

09.02

06.09

 POLO Saloon (9A4)

 POLO (6R, 6C)

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(120): for PR number: G09
(120): for PR number: G10

(120): for PR number: G16

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(187): from modelyear: 2015

(117): for: CrossPolo
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-393-R

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(117): for: CrossPolo
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(117): for: CrossPolo
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(117): for: CrossPolo
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(117): for: CrossPolo
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(117): for: CrossPolo
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ
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�

Ċ

�
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88-748-R

88-748-R

88-751-L

32-T10-A
32-T10-A
87-398-L
32-T10-A

32-T10-A
87-393-A

32-T10-A
89-204-0
32-T10-A
89-204-0
32-T10-A

32-T10-A
87-393-R

32-T10-A
32-T10-A
32-T10-A

32-T10-A
87-393-R

32-T10-A
89-204-0
32-T10-A
89-204-0
32-T10-A

32-T10-A
87-393-R

32-T10-A
32-T10-A
32-T10-A

32-T10-A
32-T10-A
89-204-0
32-T10-A
89-204-0
32-T10-A

32-T10-A
87-393-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-748-A

84-059-L

88-748-A

84-059-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L
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1.6 Total Flex

1.0, 44 kW

1.0, 55 kW

1.0 TSI, 70 kW

1.0 TSI, 81 kW

1.2 TSI 16V

1.2 TSI, 81 kW

1.4 TSI, 110 kW

1.6, 81 kW

1.4 TDI, 55 kW

1.4 TDI, 66 kW

1.4 TDI, 77 kW

1.2, 44 kW

1.2, 51 kW

1.2 TSI, 66 kW

1.4 BiFuel

1.6 BiFuel

1.6 TDI, 55 kW

1.6 TDI, 66 kW

1.2, 55 kW

1.2 TSI, 77 kW

1.2 TSI, 78 kW

1.4

10.04

01.14

01.14

11.14

11.14

02.14

01.14

05.14

07.14

03.14

02.14

05.14

06.09

06.09

05.11

03.10

01.11

06.09

06.09

08.11

11.09

09.12

06.09

05.14

01.11

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(120): for PR number: UA4

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(83): Round
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84-031-A

36-D11-0
84-031-A
36-D12-0
84-031-A
84-031-A

27-F63-A
36-D11-0
84-031-A
89-140-0
36-D12-0
84-031-A
89-140-0
84-031-A
89-140-0

27-K05-A
36-D11-0
84-031-A
36-D12-0
84-031-A
84-031-A

27-K05-A
36-D11-0
84-031-A
89-140-0
36-D12-0
84-031-A
89-140-0
84-031-A
89-140-0

27-K05-A
36-D11-0
36-D12-0

27-K05-A
36-D11-0
84-031-A
89-140-0
36-D12-0
84-031-A
89-140-0
84-031-A
89-140-0
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� �

06.09 POLO (6R, 6C) -

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(117): for: CrossPolo
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(187): from modelyear: 2015
(205): not for country-spec. model: India
(207): not for country-spec. model: 
Malaysia

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(117): for: CrossPolo
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-393-R

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(117): for: CrossPolo
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(187): from modelyear: 2015
(205): not for country-spec. model: India
(207): not for country-spec. model: 
Malaysia

(208): not for country-spec. model: 
Russia

(117): for: CrossPolo
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-393-R

(187): from modelyear: 2015

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-393-R

(187): from modelyear: 2015

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

�

32-T10-A
32-T10-A
32-T10-A

32-T10-A
87-393-R

32-T10-A
89-204-0
89-204-0
87-393-R

32-T10-A
32-T10-A
87-398-L

32-T10-A

32-T10-A
87-393-A

32-T10-A
89-204-0
32-T10-A
89-204-0
32-T10-A

32-T10-A
87-393-R

32-T10-A
32-T10-A
87-398-L

32-T10-A

32-T10-A
87-393-A

32-T10-A
87-398-L
87-393-A

87-398-L

�
�

�
�

�
�

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-398-L
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1.4 TSI, 103 kW

1.4 GTI

1.6, 66 kW

1.6, 77 kW

1.6 Flex

1.5 TDI

1.5 TDI GT

1.8 GTI

2.0 R WRC

10.12

05.10

07.14

01.10

01.13

07.14

06.09

11.14

08.13

-

-

-
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(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers
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27-F63-A
36-D11-0
84-031-A
36-D12-0
84-031-A
84-031-A

84-031-A
89-140-0
84-031-A
89-140-0
84-031-A
89-140-0
36-D11-0
84-031-A
36-D12-0
84-031-A
84-031-A

27-K05-A
36-D11-0
84-031-A
89-140-0
36-D12-0
84-031-A
89-140-0
84-031-A
89-140-0

27-K05-A
36-D11-0
84-031-A
36-D12-0
84-031-A
84-031-A

84-031-A
84-031-A
84-031-A

84-031-A
84-031-A
84-031-A
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� �

06.09

05.09

08.81 12.85

 POLO (6R, 6C)

 POLO Saloon (60_, 61_)

 QUANTUM

 RABBIT

  RABBIT Convertible

 RABBIT WESTMOREL.

 SANTANA (32B)

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(117): for: CrossPolo
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

Mot. CLSA

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

Chass. V 17 A 0750 001->
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32-T10-A
89-204-0
32-T10-A
89-204-0
32-T10-A

32-T10-A
87-393-R

32-T10-A
87-393-R

32-T10-A
87-393-R

32-846-0
89-001-0

27-229-0
27-229-1
89-001-0

27-229-1
89-001-0
27-467-0
89-001-0

27-229-0
27-229-1
89-001-0

27-229-0
27-229-1
89-001-0
27-229-1
89-001-0

32-846-0
88-753-A
88-787-A

87-083-L
89-001-0

32-846-0
88-753-A
88-787-A

89-001-0

�
�

�

�

87-393-A

87-398-L

87-393-A

87-393-A
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ą
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ą
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ą
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1.2 TDI

1.6 TDI, 77 kW

1.6

1.6 TDI

1.7

1.8

2.2

1.6 TD

1.5

1.6 4x4

1.7

1.8

1.5 D

1.6 D

1.6 TD

1.6 GTi

1.8 GTi

1.6 4x4

1.7

1.8

1.5 /D

1.6 /D

1.7

1.8 GTi

1.3

1.6, 55 kW

1.6, 63 kW

1.8

1.9

2.0

1.6 D

1.6 TD

2.1

10.09

06.09

05.10

07.10

08.81

08.81

08.82

08.81

05.74

08.75

08.80

09.82

08.76

08.80

09.82

09.76

09.84

08.75

08.80

08.83

09.82

08.81

08.81

08.81

01.83

08.81

08.83

08.81

12.81

08.82

07.83

12.85

12.85

12.85

08.84

08.84

08.84

08.84

07.80

08.84

08.84

08.82

08.84

08.84

08.84

08.84

07.83

12.84

12.82

12.84

07.83

12.84

12.84

12.84

12.83

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(226): only for the listed OE-Numbers

(83): Round

(83): Round

Mot. CLSA

Mot. CLSA



�

�



�

�

�

�

�

�



�



�

�



�



�



�

�



�



�

27-K05-A
36-D11-0
84-031-A
89-140-0
36-D12-0
84-031-A
89-140-0
84-031-A
89-140-0

84-031-A

84-031-A

27-311-0
89-007-0

27-832-0
89-006-0

89-006-0

27-215-1
89-007-0

27-832-0
89-006-0

27-832-0
89-006-0

89-006-0

27-311-0
89-007-0

27-311-0
89-007-0

ą

�Č

��

�Č

��

��

��

��
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� �

02.74

08.80

05.08

05.95

07.80

07.92

03.10

 SCIROCCO (53)

 SCIROCCO (53B)

 SCIROCCO (137, 138)

 SHARAN (7M8, 7M9, 7M6)

-

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

Ĉ

�

�

Ĉ

�

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

27-229-0
27-229-1
87-286-A
89-001-0

27-229-1
89-001-0

27-229-0
27-229-1
87-286-A
89-001-0

87-286-A
27-229-1
87-286-A
89-001-0

36-D94-A
89-136-0
36-D94-A
89-105-0
88-751-L
88-329-R

88-751-L
88-329-R

32-C81-F
87-375-R

89-037-0

�
�

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

87-375-A

87-398-L

�

��

�

��

��

��

ą

ą

��

��

��

��

ą

��

1.1

1.3

1.5, 51 kW, 1439 ccm

1.5, 51 kW, 1460 ccm

1.5, 55 kW

1.5, 63 kW

1.6, 55 kW

1.6, 63 kW

1.6, 81 kW

1.6 GLi

1.6 GTi

1.3

1.5

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.6, 63 kW

1.6, 81 kW

1.6, 51 kW

1.8, 66 kW

1.8, 70 kW

1.8, 82 kW

1.8 16V, 95 kW

1.8 16V, 102 kW

1.4 TSI, 90 kW

1.4 TSI, 118 kW

2.0 TSI, 147 kW

2.0 TSI, 155 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI, 125 kW

2.0 R, 188 kW

2.0 R, 195 kW

2.0 TDI, 130 kW

1.8 T 20V

2.0

2.0 LPG

2.8 VR6

2.8 VR6 Syncro

2.8 V6 24V

2.8 V6 24V 4motion

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI 4motion

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI, 110 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

04.74

08.79

08.77

02.74

02.74

02.74

08.75

08.75

06.76

09.79

06.76

08.80

08.80

04.86

01.83

08.80

08.80

08.83

08.83

11.85

08.82

03.86

10.85

08.08

05.08

05.08

11.09

11.10

08.08

05.09

11.09

11.09

01.13

09.97

09.95

04.06

09.95

11.96

04.00

04.00

09.95

09.96

04.00

04.00

11.02

06.05

11.05

11.05

07.79

07.80

07.80

12.75

08.75

12.77

07.79

07.80

07.80

08.82

08.82

12.83

12.83

07.90

12.89

04.84

07.82

07.84

07.92

07.92

12.89

07.92

07.89

11.09

03.10

03.10

03.10

04.00

04.00

03.10

03.10

03.10

04.00

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round

(83): Round



�

�



�

�

�

�

�



�

�



�

�

�

�

�

�

�

27-832-0
89-006-0

89-006-0

27-832-0
88-596-R
89-006-0

88-596-R
88-596-R
89-006-0

30-D73-A
30-D71-A
88-388-A
89-064-0
30-D73-A
30-D71-A
88-388-A
89-140-0
88-646-A

88-388-A
88-388-A
88-646-A

27-B92-F

��

��

��

ą

ą�

��

ą

ą�

��

��

��

��

��

ą
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� �

05.95

05.10

03.06

04.89

09.07

03.10

03.97

 SHARAN (7M8, 7M9, 7M6)

 SHARAN (7N1, 7N2)

 SPACEFOX / SPACE CROSS (5Z6, 5Z7)

 TARO

 TIGUAN (5N_)

-

-

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(118): for Extra Cabin

(122): for Single Cabin
(127): for double cabin

(120): for PR number: G34
(243): to modelyear: 2011

(185): from modelyear: 2012

(196): not for PR number: G34
(243): to modelyear: 2011

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

/





/

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

87-375-R

89-037-0

36-G94-A
89-104-0
89-136-0
84-165-R

36-G94-A
89-104-0
89-136-0
36-G94-A
84-165-R

88-751-L
88-748-R

89-104-0

27-E93-0

30-E20-A
30-078-A

27-E93-0

36-G94-A

36-G94-A
36-E64-B

88-329-R

89-104-0
36-E64-B
88-329-R

89-104-0
88-751-L

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-375-A

87-398-L

84-165-A

84-165-L

84-165-A

84-165-L

88-748-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

��

ą

��

ą

ą

��

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

��

��

2.0 16V

1.4 TSI

1.8 TSI

2.0 TSI

2.0 TDI, 85 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 4motion, 103 
kW

2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI 4motion, 100 
kW

2.0 TDI, 130 kW

1.6

1.6 Total Flex

1.9 SDI

1.8

2.2

2.4 D, 59 kW

2.4 D, 61 kW

2.4 i 4x4

2.4 D 4x4, 58 kW

2.4 D 4x4, 61 kW

2.4 D, 58 kW

1.4 TSI, 90 kW

1.4 TSI, 110 kW

1.4 TSI 4motion, 110 
kW

2.0 TFSI 4motion, 125
kW

2.0 TFSI 4motion, 147
kW

2.0 TDI, 81 kW

2.0 TDI 4motion, 100 
kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 4motion, 103 
kW

2.0 TDI 4motion, 125 
kW

09.95

05.10

11.11

12.10

05.11

05.10

05.10

05.11

08.10

05.11

01.13

03.06

03.06

11.07

04.89

06.89

09.91

06.89

06.89

07.94

04.89

07.94

08.10

05.08

09.07

09.07

09.07

05.10

11.07

03.08

09.07

09.07

02.00

05.12

11.10

09.94

07.94

07.94

03.97

03.97

03.97

03.97

03.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(168): for vehicles without leveling 
control

(221): not for special purpose vehicles
(83): Round

(168): for vehicles without leveling 
control

(221): not for special purpose vehicles
(83): Round

(83): Round

(83): Round

(168): for vehicles without leveling 
control

(221): not for special purpose vehicles
(83): Round

(168): for vehicles without leveling 
control

(221): not for special purpose vehicles
(83): Round

(83): Round

(118): for Extra Cabin

(122): for Single Cabin
(127): for double cabin

(83): Round

(84): Scope of delivery is only the shock 
absorber

(83): Round

(83): Round

10.1991->



�

�

�

�



�

�



�

�

�

�

�

�

�

�



�



�

�

30-D52-S
88-646-A

89-252-0
88-646-A

89-202-0
30-D52-S
89-252-0
89-202-0
30-D52-S
88-646-A

88-646-A

84-031-A
89-140-0

30-B87-0

30-C59-0
30-C99-0
30-C59-0

30-B87-0

30-H29-A
89-202-0
30-H30-A

89-202-0
88-646-A

ą�

��

��

ą�

ą�

��

��

��

�

Ą

�Ą

ą

ą

��
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� �

09.07

10.02

01.10

05.10

 TIGUAN (5N_)

 TOUAREG (7LA, 7L6, 7L7)

 TOUAREG (7P5)

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

(120): for PR number: G34
(243): to modelyear: 2011

(185): from modelyear: 2012

(196): not for PR number: G34
(243): to modelyear: 2011

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary

(226): only for the listed OE-Numbers

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

36-G94-A

36-G94-A
36-E64-B

88-329-R

36-E64-B
88-329-R

88-751-L

36-J50-A
36-J51-A
89-314-0
89-314-0
84-045-A

84-045-A

36-H76-A
36-H77-A
36-H76-A
36-H77-A

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

ą

ą

ą

��

ą

��

��

ą�

ąĄ

��

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

1.4 TSI, 118 kW

1.4 TSI 4motion, 118 
kW

2.0 TFSI

2.0 TSI 4motion, 132 
kW

2.0 TSI 4motion, 155 
kW

2.0 TDI 4motion, 120 
kW

2.0 TDI 4motion, 130 
kW

3.2 V6, 162 kW

3.2 V6, 177 kW

3.6 V6 FSI

4.2 V8

4.2 V8 FSI

6.0 W12

2.5 R5 TDI, 120 kW

2.5 R5 TDI, 128 kW

3.0 TDI

3.0 V6 TDI, 165 kW

3.0 V6 TDI, 176 kW

5.0 V10 TDI

5.0 R50 TDI

4.2 FSI

3.0 V6 TSI

3.0 V6 TSI Hybrid

3.6 V6 FSI, 183 kW

3.6 V6 FSI, 206 kW

4.2 V8 FSI

3.0 V6 TDI, 150 kW

3.0 V6 TDI, 176 kW

3.0 V6 TDI, 180 kW

4.2 V8 TDI

05.11

05.11

05.08

05.11

05.11

02.08

11.12

10.02

11.04

10.05

12.02

06.06

08.04

08.03

01.03

04.06

11.04

11.07

10.02

08.07

09.07

08.10

04.10

08.10

04.10

01.11

01.10

01.10

05.11

01.10

08.09

11.06

11.06

05.10

11.06

05.10

05.10

05.10

05.10

05.10

05.10

05.10

05.10

05.10

12.09

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(84): Scope of delivery is only the shock 
absorber

(83): Round

(192): no bearing necessary

(192): no bearing necessary





�



�

�

�

�







30-H29-A
30-H30-A

88-646-A

32-W41-
A

89-327-0
89-331-0
84-045-A

84-045-A

36-H79-A
36-H79-A
36-H79-A

ą

ą

��

ą

��

��

ą

ą

ą
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� �

02.03 05.10 TOURAN (1T1, 1T2) -

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

(193): not for: CrossTouran
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

36-E91-A

89-104-0
36-E91-A
89-136-0
89-136-0
88-751-L
88-329-R

89-104-0
89-136-0
89-136-0
88-751-L
88-329-R

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

ą

ą

��

��

��

��

1.4 TSI

1.6

1.6 FSI

2.0 FSI, 110 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 77 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 16V

2.0 TDI, 125 kW

1.4 TSI EcoFuel

02.06

07.03

02.03

10.03

11.04

02.03

08.03

02.03

12.05

08.03

12.05

05.09

05.10

05.10

01.07

01.07

05.10

05.04

05.10

05.10

05.10

05.10

05.10

05.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(193): not for: CrossTouran

(70): Oval
(64): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with oval bump stop seat

(83): Round
(65): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with round bump stop seat

(70): Oval
(64): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with oval bump stop seat

(83): Round
(65): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with round bump stop seat

(83): Round
(65): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with round bump stop seat

(70): Oval
(64): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with oval bump stop seat

(83): Round
(65): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with round bump stop seat

(181): from modelyear: 2006
(70): Oval
(66): Only in connetion with oval bump 
stop

(83): Round
(67): Only in connetion with round bump 
stop

(83): Round
(65): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with round bump stop seat

(83): Round
(65): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with round bump stop seat

(83): Round
(65): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with round bump stop seat

(83): Round
(65): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with round bump stop seat

(181): from modelyear: 2006
(70): Oval
(66): Only in connetion with oval bump 
stop

(83): Round
(67): Only in connetion with round bump 
stop

->Chass. 1T-6-170 000

->Chass. 1T-6-170 000



�

�



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-D52-A
30-D52-S
89-119-0

89-202-0

30-D52-A
30-D52-S
89-119-0

89-202-0

89-202-0

89-119-0

89-202-0

88-387-A

88-646-A

89-202-0

89-202-0

89-202-0

89-202-0

88-387-A

88-646-A

ą

ą�

ą

ą�

��

��

��

��
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� �

02.03 05.10 TOURAN (1T1, 1T2) -

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

(193): not for: CrossTouran
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

36-E91-A

89-104-0
36-E91-A
89-136-0
89-136-0
88-751-L
88-329-R
�
�

88-329-A

84-059-L

ą

ą

��

��

1.4 FSI 11.06 05.10- �

�

�

�

(193): not for: CrossTouran

(83): Round
(65): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with round bump stop seat

(83): Round
(65): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with round bump stop seat

(83): Round
(65): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with round bump stop seat

(83): Round
(65): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with round bump stop seat

(181): from modelyear: 2006
(70): Oval
(66): Only in connetion with oval bump 
stop

(83): Round
(67): Only in connetion with round bump 
stop

->Chass. 1T-6-170 000



�



�

�

�

�

�

30-D52-A
30-D52-S
89-202-0

30-D52-A
30-D52-S
89-202-0

89-202-0

89-202-0

88-387-A

88-646-A

ą

ą�

ą

ą�

��

��
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� �

02.03 05.10 TOURAN (1T1, 1T2) -

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

(193): not for: CrossTouran
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

->Chass. 1T-6-300 000

->Chass. 1T-6-300 000

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

36-E91-A

89-104-0
36-E91-A

89-136-0
89-136-0
88-751-L
88-329-R
�
�

88-329-A

84-059-L

ą

ą

��

��

2.0 EcoFuel 02.06 05.09- �

�

�

�

(70): Oval
(64): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with oval bump stop seat

(83): Round
(65): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with round bump stop seat

(70): Oval
(64): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with oval bump stop seat

(83): Round
(65): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with round bump stop seat

(83): Round
(65): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with round bump stop seat

(70): Oval
(64): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with oval bump stop seat

(83): Round
(65): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with round bump stop seat

(181): from modelyear: 2006
(70): Oval
(66): Only in connetion with oval bump 
stop

(83): Round
(67): Only in connetion with round bump 
stop

->Chass. 1T-6-170 000

�

�

�

�

�

�

�

�

�

89-119-0

89-202-0

89-119-0

89-202-0

89-202-0

89-119-0

89-202-0

88-387-A

88-646-A

��

��
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� �

02.03 05.10 TOURAN (1T1, 1T2) -

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

(193): not for: CrossTouran
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

36-E91-A

89-104-0
36-E91-A
89-136-0
89-136-0
88-751-L
88-329-R
�
�

88-329-A

84-059-L

ą

ą

��

��

2.0 FSI, 85 kW 10.04 05.10- �

�

�

�

(193): not for: CrossTouran

(70): Oval
(66): Only in connetion with oval bump 
stop

(83): Round
(67): Only in connetion with round bump 
stop

(70): Oval
(64): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with oval bump stop seat

(83): Round
(65): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with round bump stop seat

(70): Oval
(66): Only in connetion with oval bump 
stop

(83): Round
(67): Only in connetion with round bump 
stop

(70): Oval
(64): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with oval bump stop seat

(83): Round
(65): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with round bump stop seat

(83): Round
(67): Only in connetion with round bump 
stop

(83): Round
(65): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with round bump stop seat

(70): Oval
(66): Only in connetion with oval bump 
stop

(83): Round
(67): Only in connetion with round bump 
stop

(70): Oval
(64): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with oval bump stop seat

(83): Round
(65): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with round bump stop seat

(117): for: Cross Touran
(83): Round
(67): Only in connetion with round bump 
stop



�

�

�

�



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-D52-A
30-D52-S
88-387-A

88-646-A

89-119-0

89-202-0

30-D52-A
30-D52-S
88-387-A

88-646-A

89-119-0

89-202-0

88-646-A

89-202-0

88-387-A

88-646-A

89-119-0

89-202-0

88-646-A

ą

ą�

��

��

ą

ą�

��

��

��

��

��

��
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� �

05.10

01.50

01.50

01.50

08.67

05.15

12.68

12.68

10.70

09.79

 TOURAN (1T3)

 TRANSPORTER T1 Bus (22, 24, 25, 28)

 TRANSPORTER T1 Box (21, 23)

 TRANSPORTER T1 Platform/Chassis (26)

 TRANSPORTER T2 Bus

-

-

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

->07.1965
->07.1965
08.1965->

03.1953->
->07.1965
01.1963 - 07.1965
08.1965 - 07.1967

03.1953->
->07.1967

08.1969->

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

36-E91-A
89-104-0
36-E91-A
89-136-0
89-136-0
88-751-L
88-329-R

88-751-L
88-329-R

36-E91-A
36-E91-A
88-751-L
88-329-R

27-162-8
27-162-8
27-M28-0
27-M28-0

27-162-8
27-162-8
27-162-8
27-M28-0

27-162-8
27-M28-0

27-551-1
32-251-0
22-489-9
27-551-1
32-251-0
22-489-9

�
�

�
�

�
�

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

88-329-A

84-059-L

ą

ą

��

��

��

��

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

��

��

1.2 TSI

1.4 TSI, 103 kW

1.4 TSI, 125 kW

1.6 TDI, 77 kW

1.6 TDI, 66 kW

2.0 TDI, 81 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI, 125 kW

1.4 TSI EcoFuel

2.0 TDI, 130 kW

1.2

1.5

1.5

1.2

1.2

1.5

1.6

1.2

1.5

1.6

1.6, 34 kW

1.6, 37 kW

1.7

1.8

05.10

05.10

05.10

05.10

05.10

11.10

05.10

05.10

05.10

01.13

11.62

11.62

07.66

01.50

02.62

02.62

08.64

01.50

06.66

08.64

08.67

08.70

08.71

11.73

05.15

05.15

05.15

05.15

05.15

05.15

05.15

01.13

05.15

05.15

08.66

08.66

07.67

03.62

07.67

12.68

12.68

03.62

10.70

12.68

07.70

04.79

10.73

07.75

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(83): Round
(65): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with round bump stop seat

(83): Round
(65): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with round bump stop seat

(83): Round
(65): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with round bump stop seat

(83): Round
(65): Only in connetion with Suspension 
Strut Support Bearing

with round bump stop seat

(83): Round

(83): Round

(83): Round

->07.1965

->07.1965

08.1967->

->07.1967
08.1967->

->07.1969
08.1969->



�



�

�



�

�

�







�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-D52-A
89-202-0

30-D52-A
89-202-0

89-202-0

30-D52-A
89-202-0

88-646-A

88-646-A

30-D52-A
30-D52-A
30-D52-A
88-646-A

27-M28-0
27-M28-0

27-M28-0

27-M28-0
27-M28-0
27-M28-0

32-191-0

27-M28-0
27-M28-0
32-191-0

32-191-0
27-767-0
32-191-0
27-767-0
32-191-0

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

��
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� �

08.68

08.68

05.79

05.79

05.79

09.90

07.79

07.79

07.92

12.92

12.92

04.03

 TRANSPORTER T2 Box

 TRANSPORTER T2 Platform/Chassis

 TRANSPORTER T3 Bus

 TRANSPORTER T3 Box

 TRANSPORTER T3 Platform/Chassis

 TRANSPORTER T4 Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW, 7DK)

-

-

-

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

� (87): Standard

08.1969 - 04.1979

�

�

�













27-551-1
32-251-0
22-489-9

27-551-1
32-251-0

27-533-1
27-532-0

27-533-1
27-532-0

27-533-1
27-532-0

27-170-A
32-D62-0

27-170-A
32-D62-0
27-170-A
32-D62-0

��

��

��
�

��
�

��
�

ą

��

ą

��

ą

��

1.6

1.7

1.8

2.0

1.6

1.6

1.9, 44 kW

1.9, 57 kW

1.9, 61 kW

1.9, 66 kW

2.0

2.1, 64 kW

2.1 i

2.1, 70 kW

2.1 CAT

2.1, 82 kW

1.6 D

1.6 TD

1.7 D

1.6

1.9, 44 kW

1.9, 57 kW

1.9, 61 kW

1.9, 66 kW

2.0

2.1 i

2.1, 70 kW

2.1, 82 kW

1.6 D

1.6 TD

1.7 D

1.9, 44 kW

1.9, 57 kW

1.9, 61 kW

2.0

2.1 i

2.1, 70 kW

2.1, 82 kW

1.6 D

1.6 TD

1.7 D

1.8

2.0

2.5, 81 kW

2.5, 85 kW

2.8 VR 6

2.8 VR6

1.9 D

1.9 TD

2.4 D, 55 kW

2.4 D, 57 kW

2.5 TDI, 65 kW

08.70

08.71

11.73

08.75

08.68

05.79

08.82

08.82

01.83

08.83

05.79

10.86

07.89

08.85

06.89

08.84

01.81

08.84

10.86

05.79

10.82

10.82

10.84

08.83

05.79

07.89

08.85

03.86

01.81

10.84

07.89

09.82

08.82

10.84

05.79

07.89

08.85

03.86

01.81

10.84

07.89

12.90

09.90

11.90

08.96

11.95

04.00

09.90

10.92

08.97

09.90

05.98

04.79

12.73

07.75

07.79

07.79

12.82

07.92

07.92

07.85

07.85

12.82

07.92

07.92

07.92

07.92

07.92

07.87

07.92

07.92

12.82

07.92

07.92

02.89

02.89

04.86

07.92

07.92

07.92

07.87

07.92

07.92

07.92

07.92

02.89

04.86

07.92

07.92

07.92

07.87

07.92

07.92

07.92

04.03

04.03

04.03

04.00

04.03

12.95

04.03

04.03

04.98

04.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 800

(74): Payload [kg]: 1200

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 800

(74): Payload [kg]: 1200

(87): Standard

->07.1969
08.1969 - 04.1979

�

�

�

�

�

�

"

"

"

"

"

"

"

27-767-0
32-191-0

32-191-0
27-767-0
32-191-0

27-365-1

27-365-1

27-365-1

31-009-B

31-009-A
32-D73-0
31-009-B

31-009-A
32-D73-0
31-009-B
32-D73-0

��

��

ą

ą

��

ą

ą

��

ą

��
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� �

09.90

07.90

09.90

07.90

04.03

04.03

04.03

11.95

04.03

 TRANSPORTER T4 Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW, 7DK)

 TRANSPORTER T4 Box (70XA)

 TRANSPORTER IV Ambulance

 TRANSPORTER T4 Platform/Chassis (70XD)

 TRANSPORTER T5 Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7EC)

-

-

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(87): Standard

(87): Standard

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

















Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

27-170-A
32-D62-0

27-170-A
32-D62-0
27-170-A
32-D62-0

27-170-A
32-D62-0

27-170-A
32-D62-0

27-170-A
32-D62-0
27-170-A
32-D62-0

27-170-A
32-D62-0

36-F35-A
36-F35-A
36-F35-A
36-F35-A
88-385-R

89-189-0

�
�

88-385-A

88-385-L

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

ą

ą

ą

��

2.5 Syncro, 81 kW

2.5 Syncro, 85 kW

2.4 D Syncro

2.5 TDI Syncro

2.0

2.5, 81 kW

2.5, 85 kW

1.9 D

1.9 TD

2.4 D, 55 kW

2.4 D, 57 kW

2.5 TDI, 65 kW

2.5 TDI, 75 kW

2.5 TDI, 111 kW

2.5 Syncro, 81 kW

2.5 Syncro, 85 kW

2.4 D Syncro

2.5 TDI Syncro

1.8

2.0

2.5

2.8 VR6

1.9 D, TD

2.4 D

2.5 TDI

2.0

2.5, 81 kW

2.5, 85 kW

1.9 D

1.9 TD

2.4 D, 55 kW

2.4 D, 57 kW

2.5 TDI, 65 kW

2.5 TDI, 75 kW

2.5 Syncro, 81 kW

2.5 Syncro, 85 kW

2.4 D Syncro

2.5 TDI Syncro

2.0

2.0 TSI, 150 kW

2.0 TSI 4motion

3.2 V6, 170 kW

3.2 V6, 173 kW

3.2 V6 4motion

1.9 TDI, 62 kW

1.9 TDI, 63 kW

1.9 TDI, 75 kW

1.9 TDI, 77 kW

2.0 TDI, 62 kW

2.0 TDI, 75 kW

2.0 TDI, 84 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI 4motion, 100 
kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 4motion, 103 
kW

2.0 BiTDI

2.0 BiTDI 4motion

2.5 TDI, 96 kW

11.92

07.96

10.92

01.96

07.90

11.90

08.96

07.90

10.92

08.97

07.90

12.98

09.95

09.00

10.92

08.96

10.92

09.95

09.90

09.90

11.90

11.95

09.90

09.90

09.95

07.90

11.90

08.96

07.90

10.92

08.97

09.90

05.98

09.95

10.92

08.96

10.92

05.98

11.03

05.11

07.11

02.04

02.04

11.03

01.06

04.03

06.06

04.03

09.09

09.09

05.11

05.10

05.10

09.09

09.09

09.09

09.09

04.03

04.03

04.03

09.98

04.03

04.03

04.03

04.03

12.95

04.03

04.03

04.98

04.03

04.03

04.03

04.03

04.03

09.98

04.03

04.03

04.03

04.03

12.95

04.03

04.03

04.98

04.03

04.03

04.03

04.03

09.98

04.03

06.04

11.09

11.09

11.09

11.09

11.09

11.09

11.09

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(74): Payload [kg]: 1000
(74): Payload [kg]: 800

(74): Payload [kg]: 1200

(87): Standard

(87): Standard

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

"

"

"

"

"

"

"

"

"

"

�

�

31-009-B
32-D73-0

31-009-B

31-009-A
32-D73-0
31-009-B
32-D73-0

31-009-A
32-D73-0

31-009-A
32-D73-0

31-009-A
32-D73-0
31-009-B
32-D73-0

31-009-A
32-D73-0

30-G85-A
30-K86-A
30-G85-A

ą

��

ą

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

��

ą

ą

ą
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� �

04.03

04.03

04.03

 TRANSPORTER T5 Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7EC)

 TRANSPORTER T5 Box (7HA, 7HH, 7EA, 7EH)

 TRANSPORTER T5 Multivan (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN)

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

36-F35-A
36-F35-A
36-F35-A
36-F35-A
88-385-R

88-385-R

36-F35-A
36-F35-A
36-F35-A
36-F35-A

36-F35-A
36-F35-A
36-F35-A
36-F35-A
88-385-R

89-189-0

36-F35-A
36-F35-A
36-F35-A
36-F35-A
88-385-R

36-F35-A
36-F35-A
36-F35-A
88-385-R

89-189-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-385-A

88-385-L

88-385-A

88-385-L

88-385-A

88-385-L

88-385-A

88-385-L

88-385-A

88-385-L

ą

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

2.0 TSI, 110 kW

2.5

3.2 4motion

2.0

2.0 TSI, 150 kW

2.0 TSI 4motion

3.2 V6, 170 kW

3.2 V6, 173 kW

3.2 4motion

1.9 TDI, 62 kW

1.9 TDI, 63 kW

1.9 TDI, 77 kW

1.9 TDI, 75 kW

2.0 TDI, 62 kW

2.0 TDI, 75 kW

2.0 TDI, 84 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI 4motion, 100 
kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 4motion, 103 
kW

2.0 BiTDI

2.0 BiTDI 4motion

2.5 TDI, 96 kW

2.5 TDI 4motion, 96 
kW

2.5 TDI, 128 kW

2.5 TDI 4motion, 128 
kW

2.0 TSI, 110 kW

2.0

2.0 TSI, 110 kW

2.0 TSI, 150 kW

2.0 TSI 4motion

3.2 V6, 170 kW

3.2 4motion

3.2 V6, 173 kW

3.2 V6 4motion

1.9 TDI, 62 kW

1.9 TDI, 63 kW

1.9 TDI, 75 kW

1.9 TDI, 77 kW

2.0 TDI, 62 kW

2.0 TDI, 75 kW

07.12

09.03

11.03

11.03

05.11

07.11

04.03

02.04

11.03

01.06

04.03

04.03

06.06

09.09

09.09

05.11

05.10

05.10

09.09

09.09

09.09

09.09

04.03

07.04

04.03

07.04

07.12

11.03

07.12

05.11

07.11

02.04

11.03

02.04

07.04

01.06

04.03

06.06

04.03

09.09

09.09

12.04

06.06

06.04

11.09

11.09

11.09

11.09

11.09

11.09

11.09

11.09

11.09

11.09

06.04

06.06

11.09

11.09

11.09

11.09

11.09

11.09

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-G85-A
30-K86-A
30-G85-A

30-G85-A
30-K86-A
30-G85-A

30-G85-A
30-K86-A
30-G85-A

30-G85-A
30-K86-A
30-G85-A

30-G85-A
30-G85-A
30-G85-A
30-K86-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

04.03

04.15

 TRANSPORTER T5 Platform/Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7F

 TRANSPORTER T6 Bus (SGB, SGG, SGJ)

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 84-224-R

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

36-F35-A
36-F35-A
36-F35-A
88-385-R

89-189-0

36-F35-A
36-F35-A
36-F35-A
88-385-R

88-385-R

89-189-0

89-189-0
36-F35-A
89-189-0
36-F35-A
84-224-A

�
�

�
�

�
�

88-385-A

88-385-L

88-385-A

88-385-L

88-385-A

88-385-L

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

��

ą

ą

��

2.0

3.2 4motion

3.2 V6, 170 kW

1.9 TDI, 62 kW

1.9 TDI, 63 kW

1.9 TDI, 75 kW

1.9 TDI, 77 kW

2.0 TDI, 62 kW

2.0 TDI, 75 kW

2.0 TDI, 84 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI 4motion, 100 
kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 4motion, 103 
kW

2.0 BiTDI

2.0 BiTDI 4motion

2.5 TDI, 96 kW

2.5 TDI 4motion, 96 
kW

2.5 TDI, 128 kW

2.5 TDI 4motion, 128 
kW

2.0 TSI

3.2 V6, 173 kW

2.0 TSI, 110 kW

2.0 TSI, 150 kW

2.0 TSI 4motion

2.0 TDI, 62 kW

2.0 TDI, 75 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 4motion, 103 
kW

2.0 TDI, 110 kW

2.0 TDI 4motion, 110 
kW

2.0 TDI, 132 kW

2.0 TDI 4motion, 132 
kW

2.0 TDI, 150 kW

2.0 TDI 4motion, 150 
kW

11.03

11.03

02.04

01.06

04.03

06.06

04.03

09.09

09.09

05.11

05.10

05.10

09.09

09.09

09.09

09.09

04.03

07.04

04.03

04.04

07.12

08.03

04.15

04.15

06.15

04.15

04.15

04.15

06.15

04.15

08.15

04.15

06.15

06.15

06.15

11.09

11.09

11.09

11.09

11.09

11.09

11.09

11.09

11.09

11.09

05.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(120): for PR number: 1BA
(120): for PR number: 2MF
(120): for PR number: 2MK
(55): Long Wheelbase

(120): for PR number: 1BH
(120): for PR number: 1BJ
(120): for PR number: 2MG
(120): for PR number: 2ML
(120): for PR number: 2MQ
(120): for PR number: 2MR
(120): for PR number: 2MT
(120): for PR number: 2MU

(117): for: California

(120): for PR number: 1BA
(120): for PR number: 2MF
(120): for PR number: 2MK
(55): Long Wheelbase

(120): for PR number: 1BH
(120): for PR number: 1BJ
(120): for PR number: 2MG
(120): for PR number: 2ML
(120): for PR number: 2MQ
(120): for PR number: 2MR
(120): for PR number: 2MT
(120): for PR number: 2MU

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-G85-A
30-K86-A

30-G85-A
30-K86-A

30-G85-A

30-K86-A

30-G85-A
30-G85-A
30-G85-A

30-K86-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

04.15

04.15

04.15

08.11

 TRANSPORTER T6 Box (SGA, SGH)

 TRANSPORTER T6 Multivan (SGF, SGM, SGN)

 TRANSPORTER T6 Platform/Chassis (SFD, SFE, SFL, SFZ)

 UP

-

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 84-224-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 84-224-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 84-224-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-393-R

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-393-R

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

89-189-0
36-F35-A
89-189-0
36-F35-A
84-224-A

89-189-0
89-189-0
84-224-A

89-189-0
89-189-0

89-189-0
36-F35-A
89-189-0
36-F35-A
84-224-A

27-E35-A
89-320-0
27-E35-A
89-321-0
27-E35-A
87-393-A

27-E35-A
89-320-0
27-E35-A
27-E35-A
87-393-A

ą

ą

��

��

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

ą

ą

ą

��

2.0 TSI, 110 kW

2.0 TSI, 150 kW

2.0 TSI 4motion

2.0 TDI, 62 kW

2.0 TDI, 75 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 4motion, 103 
kW

2.0 TDI, 110 kW

2.0 TDI 4motion, 110 
kW

2.0 TDI, 132 kW

2.0 TDI 4motion, 132 
kW

2.0 TDI, 150 kW

2.0 TDI 4motion, 150 
kW

2.0 TSI, 110 kW

2.0 TSI, 150 kW

2.0 TSI 4motion

2.0 TDI, 75 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 4motion, 103 
kW

2.0 TDI, 110 kW

2.0 TDI 4motion, 110 
kW

2.0 TDI, 132 kW

2.0 TDI 4motion, 132 
kW

2.0 TDI, 150 kW

2.0 TDI 4motion, 150 
kW

2.0 TDI, 62 kW

2.0 TSI

2.0 TDI, 62 kW

2.0 TDI, 75 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 4motion, 103 
kW

2.0 TDI, 110 kW

2.0 TDI, 132 kW

2.0 TDI 4motion, 132 
kW

1.0, 44 kW

1.0, 55 kW

1.0 EcoFuel

04.15

04.15

06.15

04.15

04.15

04.15

06.15

04.15

08.15

04.15

06.15

06.15

06.15

04.15

04.15

06.15

04.15

04.15

06.15

04.15

08.15

04.15

06.15

06.15

06.15

04.15

04.15

04.15

04.15

04.15

06.15

08.15

04.15

06.15

08.11

08.11

11.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(120): for PR number: 1BA
(120): for PR number: 2MF
(120): for PR number: 2MK

(120): for PR number: 1BH
(120): for PR number: 1BJ
(120): for PR number: 2MG
(120): for PR number: 2ML
(120): for PR number: 2MQ
(120): for PR number: 2MR
(120): for PR number: 2MT
(120): for PR number: 2MU

(120): for PR number: 1BA
(120): for PR number: 2MF
(120): for PR number: 2MK

(120): for PR number: 1BH
(120): for PR number: 1BJ
(120): for PR number: 2MG
(120): for PR number: 2ML
(120): for PR number: 2MQ
(120): for PR number: 2MR
(120): for PR number: 2MT
(120): for PR number: 2MU

(55): Long Wheelbase

(117): for: California

(120): for PR number: 1BA
(120): for PR number: 2MF

(120): for PR number: 1BH
(120): for PR number: 2MG
(120): for PR number: 2ML
(120): for PR number: 2MT
(120): for PR number: 2MU

(120): for PR number: 1BH
(120): for PR number: 2MG
(120): for PR number: 2ML
(120): for PR number: 2MT
(120): for PR number: 2MU

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

30-G85-A

30-K86-A

30-G85-A
30-G85-A

30-K86-A

30-G85-A
30-G85-A
30-K86-A

30-G85-A

30-K86-A

30-K86-A

27-N07-A
89-319-0
89-324-0
27-N07-A

27-N07-A
89-324-0
27-N07-A

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą

ą
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� �

08.11

11.91 09.98

 UP

 VANAGON

 VENTO (1H2)

-

-

 VOLKSWAGEN 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(260): without ball bearing
(3): Alternative Repair Kit: 87-393-R

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->08.1994
09.1994->

09.1994->
Chass. 1H-SW062539->

->08.1994
09.1994->

09.1994->
->Chass. 1H-S-062 538

Chass. 1H-SW062539->

Chass. 1H-SW062539->

->08.1994
09.1994->
09.1994->
->Chass. 1H-S-062 538

Chass. 1H-SW062539->

Chass. 1H-SW062539->

�



Ċ

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

87-393-A

27-533-1
27-532-0

27-A58-0
32-H82-A
89-001-0
32-A69-F
87-375-R

27-A58-0
32-H82-A
89-001-0
32-A69-F
87-285-A

87-375-R

32-H82-A
32-A69-F
87-375-R

89-001-0
32-A69-F

27-A58-0
32-H82-A
32-A69-F
87-285-A

87-375-R

89-001-0
32-A69-F
87-375-R

89-001-0
32-H82-A
32-A69-F
87-375-R

89-001-0

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

��

��
�

ą

ą�

��

ą

ą�

��

��

ą

ą�

��

ą�

ą

ą�

��

��

ą�

��

ą

ą�

��

1.0 Flex

1.0 TSI

1.0 TSI Flex

e-Up

1900

2000

1600 D

1.4, 40 kW

1.4, 44 kW

1.6, 55 kW

1.8, 55 kW

1.8, 66 kW

1.6, 74 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.8 GT

2.0 GT

2.0

2.8 VR6

1.9 SDI

01.14

05.16

11.15

07.13

01.83

05.79

07.81

11.91

11.91

09.92

11.91

11.91

10.94

04.96

11.91

11.91

11.91

01.92

04.97

10.83

12.82

07.84

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

12.98

08.98

09.98

09.98

09.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

09.1994->

�





�

�





�

�





�

�





�

�

�

�





�

�

27-365-1

27-215-1
27-332-0
88-596-R
89-007-0

27-215-1
27-332-0
88-596-R
89-007-0

27-215-1
27-332-0
88-596-R
89-007-0

27-215-1
27-332-0
88-596-R
89-007-0

88-596-R
89-007-0

27-215-1
27-332-0
88-596-R
89-007-0

��

��

��

��

��

��
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� �

11.91

01.01

04.04

05.01

10.88

06.06

02.06

09.98

12.06

07.09

01.03

 VENTO (1H2)

 BORA (1J2)

 CADDY Box

 GOLF IV (1J1)

 JETTA (1G2, 1J2)

 NEW BORA

 SAGITAR

-

-

-

-

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

 VOLKSWAGEN - FAW-VW 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(120): for PR number: G10
(120): for PR number: G53

(120): for PR number: 1ZE
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(120): for PR number: G10

(51): Housing Diameter [mm]: 50 (A)

->08.1994
09.1994->
09.1994->
->Chass. 1H-S-062 538

Chass. 1H-SW062539->

->08.1994
09.1994->
09.1994->
Chass. 1H-SW062539->

Chass. 0101 - Chass. 1G-1-053 
896
Chass. 1G-1-053 897->

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

27-A58-0
32-H82-A
32-A69-F
87-285-A

87-375-R

89-001-0
27-A58-0
32-H82-A
32-A69-F
87-375-R

89-001-0

32-T55-0

36-D94-A

32-T55-0

27-A58-0

32-H82-A

32-T55-0

32-M74-A

�
�

�
�

87-375-A

87-398-L

87-375-A

87-398-L

ą

ą�

��

��

ą

ą�

��

ą

ą

ą

1.9 D

1.9 TD

1.9 TDI, 66 kW

1.6, 75 kW

1.6, 78 kW

1.8

1.8 Turbo

1.9 TDi

2.0 Sdi

1.8

2.0

1.9 TDI

1.6, 53 kW

1.6 CL, CEX, GEX

1.6 GL, CLX

1.6, 64 kW

1.6, 74 kW

1.9 TDI

1.6, Saloon

1.6, Hatchback

1.8, Hatchback

1.8, Saloon

1.6

2.0

11.91

11.91

09.93

10.04

06.02

12.01

12.01

03.04

04.04

07.03

08.03

05.01

05.91

05.91

03.92

10.99

01.98

02.02

06.06

06.06

06.06

06.06

02.06

04.06

09.98

09.98

09.98

09.06

10.04

12.06

12.06

12.06

07.09

12.05

07.09

12.99

12.99

12.99

04.00

01.02

06.09

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

� ->Chass. 1G-1-053 896





�

�





�

�



27-215-1
27-332-0
88-596-R
89-007-0

27-215-1
27-332-0
88-596-R
89-007-0

27-332-0

��

��
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� �

02.06

08.03

04.00

05.85

04.95

11.04

08.74

01.07

04.09

02.07

12.93

 SAGITAR

 GOL

 PASSAT Saloon (B5)

 SANTANA

 SANTANA 2000

 TOURAN (1T1, 1T2)

 240 (P242, P244)

-

-

-

-

-

-

-

 VOLKSWAGEN - FAW-VW 

 VOLKSWAGEN - SVW 

 VOLVO 

�

�

�

�

�

�

�

(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(120): for PR number: G21
(120): for PR number: G23
(120): for PR number: G24
(51): Housing Diameter [mm]: 55 (B)

(136): for removing OE gas pressurised 
(reservoir bigger than 407

mm): use Volvo 1 229 423 special 
washer

Ċ

Ĉ

�

Ĉ

Ĉ

Ċ

Ĉ

�

�

36-E62-A

30-E56-0

33-203-A

32-846-0

32-846-0

36-E91-A

32-327-4

89-017-0

89-017-0

ą

ą

ą

1.8 TURBO

1.6

1.8, 92 kW

1.8, 110 kW

2.0

2.8

1.6

1.8, 72 kW

1.8, 53 kW

1.8, 92 kW

1.8, 66 kW

1.8, 71 kW

1.8, 72 kW

1.8 Turbo

2.0

2.0, 60 kW

2.0, 66 kW

2.0, 71 kW

2.0, 76 kW

2.0, 100 kW

2.1, 71 kW

2.1, 74 kW

2.1, 79 kW

2.1, 90 kW

2.3, 81 kW

2.3, 82 kW

2.3, 83 kW

2.3, 85 kW

2.3 i CAT

2.3, 96 kW

2.3, 98 kW

2.3, 100 kW

2.3, 103 kW

2.4 Diesel, 58 kW

2.4 Diesel, 60 kW

2.1 Turbo

04.06

12.03

11.99

11.99

03.03

09.01

05.85

05.85

02.07

05.85

01.97

11.97

04.96

05.05

11.04

08.74

08.76

09.78

08.84

10.82

08.74

08.75

08.80

08.74

08.84

08.80

08.86

08.86

08.86

08.83

08.84

08.80

08.78

08.87

08.78

08.80

04.08

01.07

12.98

01.04

01.04

03.04

01.08

01.08

07.76

07.79

08.83

07.85

08.84

07.75

07.80

07.84

07.80

07.86

07.84

07.87

12.88

07.93

07.85

12.89

07.83

07.80

08.93

07.85

07.84

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(120): for PR number: 1BB

(120): for PR number: 1BB









�

�

30-E57-0

27-F02-A
27-F02-A

30-D52-A

27-317-1

27-317-1

ą

ą

ą
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740

� �

08.74

08.74

07.75

08.75

08.79

12.93

07.82

07.82

07.91

07.91

  240 Estate (P245)

 260 (P262, P264)

 260 Estate (P265)

 340-360 (343, 345)

 340-360 Saloon (344)

-

-

-

-

-

 VOLVO 

�

�

�

(136): for removing OE gas pressurised 
(reservoir bigger than 407

mm): use Volvo 1 229 423 special 
washer

(136): for removing OE gas pressurised 
(reservoir bigger than 407

mm): use Volvo 1 229 423 special 
washer

(136): for removing OE gas pressurised 
(reservoir bigger than 407

mm): use Volvo 1 229 423 special 
washer

Ĉ

�

�

Ĉ

�

Ĉ

�

32-327-4

89-017-0

89-017-0

32-327-4

89-017-0

32-327-4

89-017-0

2.0, 60 kW

2.0, 66 kW

2.0, 71 kW

2.0, 76 kW

2.0, 86 kW

2.0, 100 kW

2.1, 71 kW

2.1, 74 kW

2.1, 79 kW

2.1, 80 kW

2.1, 90 kW

2.3, 81 kW

2.3, 82 kW

2.3, 83 kW

2.3, 85 kW

2.3 i CAT

2.3, 96 kW

2.3, 98 kW

2.3, 100 kW

2.3 CAT

2.7 GLT6

2.4 Diesel, 58 kW

2.4 Diesel, 60 kW

2.1 Turbo

2.7, 92 kW

2.7, 103 kW

2.7, 109 kW

2.8, 95 kW

2.8, 114 kW

2.7, 92 kW

2.7, 103 kW

2.7, 109 kW

2.8

1.4, 46 kW

1.4, 47 kW

1.4, 50 kW

1.4, 51 kW

1.4, 51 kW

1.4, 52 kW

1.7

2.0, 65 kW

2.0, 68 kW

2.0, 70 kW

2.0, 77 kW

2.0, 80 kW

2.0, 81 kW

2.0, 82 kW

2.0, 83 kW

2.0, 85 kW

2.0, 87 kW

2.1

1.6 Diesel

1.4, 50 kW

1.4, 51 kW

1.4, 53 kW

1.7

2.0, 66 kW

2.0, 68 kW

2.0, 75 kW

08.74

08.76

08.80

08.84

08.83

10.82

08.74

08.75

08.80

08.80

08.74

08.84

08.80

08.86

08.86

08.86

08.84

08.84

01.83

08.91

08.79

08.88

04.79

08.80

08.76

08.74

08.78

08.80

08.80

08.75

07.75

10.78

08.80

08.82

08.79

08.86

08.75

08.87

08.83

08.85

08.80

08.83

08.80

08.84

08.88

08.87

08.86

08.82

08.82

08.84

08.81

08.84

08.86

08.87

08.83

08.85

08.82

08.83

08.84

07.75

01.82

12.84

07.85

07.93

08.84

07.75

07.80

07.84

07.84

07.79

07.86

07.84

07.87

12.88

07.93

07.85

12.88

12.84

07.92

07.80

08.93

08.93

07.85

07.82

07.80

07.82

07.82

07.82

07.77

07.82

07.82

07.82

08.85

07.83

12.88

07.83

07.88

07.86

07.91

07.84

07.84

07.83

07.87

07.89

07.88

07.88

07.84

07.84

07.86

07.82

07.91

12.88

07.88

07.86

07.91

07.84

07.84

07.90

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

09.1981->

�

�

�

�

%

%

27-317-1

27-317-1

27-317-1

27-317-1

27-380-0

27-380-0
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� �

08.88

09.88

04.86

04.83

12.96

07.96

07.96

08.92

 440 K (445)

 460 L (464)

 480 E

 740 (744)

-

-

-

-

 VOLVO 

�

�

�

�

�

(81): Rigid Axle

(81): Rigid Axle

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

30-F41-0
87-383-L

30-F41-0
87-383-L

87-383-L

30-F41-0
87-383-L

88-597-R

32-135-1
32-135-1
88-597-R
89-018-0

��

��

��

��

��

��

1.6

1.7, 64 kW

1.7, 70 kW

1.7, 75 kW

1.7, 78 kW

1.7 Turbo, 88 kW

1.7 Turbo, 90 kW

1.8, 1783 ccm

1.8, 1794 ccm

2.0, 80 kW

2.0, 81 kW

1.9 Turbo-Diesel

1.6

1.7, 64 kW

1.7, 66 kW

1.7, 75 kW

1.7, 80 kW

1.7 Turbo, 88 kW

1.7 Turbo, 90 kW

1.8

2.0, 80 kW

2.0, 81 kW

1.9 Turbo-Diesel

1.7, 58 kW

1.7, 70 kW

1.7, 75 kW

1.7, 78 kW

1.7, 80 kW

1.7 Turbo, 88 kW

1.7 Turbo, 90 kW

2.0

1.9  (740)

1.9 Turbo (740)

2.0, 82 kW

2.0 GLE, 85 kW

2.0 GLE, 103 kW

2.0 Turbo 16V (740)

2.0 Turbo

2.3 GLE

2.3 Turbo (740)

2.3 Turbo, 125 kW

2.4 D (740)

2.0, 76 kW

2.0, 86 kW

2.0, 89 kW

2.0, 118 kW

2.0, 120 kW

2.3, 82 kW

2.3, 83 kW

2.3, 84 kW

2.3, 85 kW

2.3, 86 kW

2.3, 96 kW

2.3, 100 kW

2.3, 111 kW

2.3, 114 kW

2.3, 117 kW

2.3 Turbo, 115 kW

2.3 Turbo, 121 kW

2.3 Turbo, 134 kW

2.3 Turbo, 140 kW

09.88

09.88

08.88

08.89

09.88

08.88

01.91

09.95

08.91

08.93

08.92

07.94

07.92

09.88

09.90

08.89

08.89

08.89

01.91

08.91

08.93

08.92

07.94

09.89

08.87

08.89

04.86

08.86

08.87

01.91

08.92

01.83

01.83

09.90

04.83

09.87

01.89

09.90

08.84

01.82

09.89

01.82

09.88

01.87

08.85

01.86

01.85

08.84

09.85

08.84

08.87

08.86

08.84

08.88

08.88

08.88

08.87

08.86

08.89

08.85

08.89

12.96

12.96

07.89

12.96

12.96

07.96

12.96

12.96

07.96

07.96

07.95

12.96

07.96

07.96

07.96

07.92

07.92

07.96

07.96

07.96

07.96

07.95

07.96

08.91

07.89

07.96

07.89

07.88

07.96

07.96

09.95

08.84

08.84

08.92

07.84

08.90

12.92

08.91

12.85

08.84

08.91

08.84

08.90

08.88

07.92

08.90

12.85

07.86

12.89

07.90

07.92

07.88

07.88

07.90

08.92

07.91

07.89

07.89

07.90

12.88

07.90

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

� (81): Rigid Axle

�

�

�

�

27-097-B

27-097-B

27-097-B

36-A53-0

ą

ą

ą

��
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� �

04.83

08.84

08.81

01.82

08.92

08.92

07.92

07.92

 740 (744)

  740 Estate (745)

 760 (704, 764)

  760 Estate (704, 765)

-

-

-

-

 VOLVO 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(81): Rigid Axle

(81): Rigid Axle

(81): Rigid Axle

(81): Rigid Axle

(81): Rigid Axle

(81): Rigid Axle

(81): Rigid Axle

(81): Rigid Axle

(61): Multilink Axle

(81): Rigid Axle

05.1984->

05.1984->

05.1984->
05.1984->

05.1984->

05.1984->

Ĉ

Ĉ

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

�

Ĉ

�

32-135-1

32-135-1

88-597-R
89-018-0

32-135-1
32-135-1
88-597-R
89-018-0

88-597-R

88-597-R

32-135-1
32-135-1
88-597-R
89-018-0

32-135-1
32-135-1
88-597-R
89-018-0

32-135-1

32-135-1

88-597-R
89-018-0
32-135-1
88-597-R
89-018-0

88-597-R
32-135-1
88-597-R

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

2.0, 110 kW

2.3, 95 kW

2.0, 76 kW

2.0, 82 kW

2.0, 86 kW

2.0, 89 kW

2.3, 82 kW

2.3, 83 kW

2.3, 84 kW

2.3, 85 kW

2.3, 96 kW

2.3, 100 kW

2.3, 111 kW

2.3, 114 kW

2.3 Turbo, 115 kW

2.3, 117 kW

2.3 Turbo, 121 kW

2.3 Turbo, 134 kW

2.3 Turbo, 140 kW

2.4 Diesel

2.4 Turbo-Diesel

2.4 TD Interc.

2.0 16V

2.0 GLE

2.0 Turbo, 114 kW

2.0 Turbo, 115 kW

2.0 Turbo, 121 kW

2.3 GL

2.3 GLE

2.3 Turbo, 125 kW

2.3 Turbo

2.3

2.3 Turbo (704), 134 
kW

2.3 Turbo (704), 127 
kW

2.8

2.4 Turbo Diesel 
(704), 82 kW

2.8 (704)

2.8 (764)

2.4 D

2.4 Turbo Diesel 
(704), 80 kW

2.8 (704, 764)

2.4 TD Interc. (704)

2.3 Turbo, 115 kW

2.3 Turbo, 134 kW

12.83

08.83

09.88

08.89

01.87

08.85

08.85

08.85

09.85

08.87

08.85

08.89

07.89

08.88

08.86

08.87

08.89

08.85

08.89

08.85

09.85

08.86

09.87

09.87

09.90

09.87

05.85

08.84

08.84

09.89

09.87

01.88

08.84

08.82

01.82

08.82

05.86

08.86

01.82

04.87

08.81

08.87

09.87

08.84

07.84

07.84

08.90

07.91

08.88

07.92

07.86

12.89

07.90

07.92

07.88

07.90

08.92

07.90

07.89

07.89

07.90

07.88

07.90

07.88

07.92

07.88

08.90

08.90

08.91

08.90

08.87

08.87

08.87

08.91

08.90

07.92

10.88

07.84

12.87

07.87

08.91

07.90

07.92

07.92

07.88

07.92

08.90

08.90

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

(81): Rigid Axle

(81): Rigid Axle

(81): Rigid Axle

(81): Rigid Axle

�

�

�

�

�

36-A53-0

36-A53-0

36-A53-0

36-A53-0

36-A53-0

��

��

��

��

��
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� �

01.82

04.86

06.91

04.92

08.90

07.92

07.90

10.97

10.97

12.94

  760 Estate (704, 765)

 780

 850 (LS)

 850 Estate (LW)

 940 (944)

-

-

-

-

-

 VOLVO 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(81): Rigid Axle

(81): Rigid Axle

(61): Multilink Axle

(169): for vehicles without lowered 
chassis

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(169): for vehicles without lowered 
chassis

(251): with integrated ball bearing

(169): for vehicles without lowered 
chassis

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(81): Rigid Axle

(81): Rigid Axle

Chass. 52901->

01.1994->
01.1994->

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

32-135-1
88-597-R
89-018-0

32-135-1
88-597-R
89-018-0
32-135-1
88-597-R
89-018-0

32-C10-0
32-C10-0

87-424-A

87-439-A

89-003-0
87-424-A

87-439-A

32-C10-0
32-C10-0

87-424-A

87-439-A

89-003-0
32-C10-0
32-C10-0

87-424-A

87-439-A

89-003-0
87-424-A

87-439-A

87-424-A

87-439-A

89-003-0

32-135-1
32-135-1
88-597-R
89-018-0

��

��

��

ď�
�
Ď�
�

ď�
�
Ď�
�

ď�
�
Ď�
�

ď�
�
Ď�
�

ď�
�
Ď�
�
ď�
�
Ď�
�

��

2.8 (765), 95 kW

2.8 (765), 105 kW

2.8 (765), 115 kW

2.4 D

2.4 TD Interc. (765)

2.9, 115 kW

2.4 TD Intercooler

2.9, 108 kW

2.0, 93 kW

2.0, 105 kW

2.0 Turbo

2.3 T5

2.5, 103 kW

2.5, 106 kW

2.5, 125 kW

2.5 TDI

2.3 T5-R

2.0, 93 kW

2.0, 105 kW

2.0 Turbo

2.5, 103 kW

2.5, 106 kW

2.5, 125 kW

2.5 TDI

2.3 T5

2.3 T5-R

2.5 AWD

2.0, 82 kW

2.0 Turbo

2.3, 85 kW

2.3, 96 kW

2.3, 114 kW

2.3 Turbo, 121 kW

2.3 Turbo, 140 kW

2.4 D

2.4 Turbo Diesel

05.86

05.86

08.86

01.82

08.87

08.86

01.85

08.87

08.94

06.91

08.93

08.93

06.91

08.94

08.91

08.95

08.95

08.94

02.93

02.93

08.92

08.94

09.92

08.95

02.93

08.95

04.96

01.92

08.90

08.92

08.90

08.90

08.90

08.91

08.90

08.90

12.87

08.91

08.90

07.92

07.92

07.87

08.87

07.90

12.96

12.96

12.96

07.96

07.94

12.96

12.96

12.96

12.96

12.96

12.96

12.96

07.94

12.96

12.96

12.96

12.96

12.96

12.96

07.94

12.94

07.94

12.94

07.91

07.94

07.93

12.94

12.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

(81): Rigid Axle

(81): Rigid Axle

(81): Rigid Axle

01.1994->

�

�



�



�



�

�

�

36-A53-0

36-A53-0

27-B42-A
87-440-A

27-B42-A
87-440-A

27-B42-A
87-440-A

87-440-A

36-A53-0

��

��

ą

��

ą

��

ą

��

��

��
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744

� �

08.90

08.90

08.94

08.94

08.90

08.90

07.94

12.94

10.95

12.98

10.98

07.94

07.94

12.96

 940 (944)

  940 Estate (945)

 940 II (944)

 940 II Estate (945)

 960 (964)

  960 Estate (965)

 960 II (964)

-

-

-

-

-

-

-

 VOLVO 

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(81): Rigid Axle

(81): Rigid Axle

(81): Rigid Axle

(81): Rigid Axle

(81): Rigid Axle

(81): Rigid Axle

(61): Multilink Axle

(81): Rigid Axle

(81): Rigid Axle

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

�

�

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

Ĉ

�

�

�

�

Ĉ

Ĉ

�

�

�

�

�

88-597-R
89-018-0

32-135-1
32-135-1
88-597-R
89-018-0

88-597-R
89-018-0

88-597-R
89-018-0

32-135-1
32-135-1
88-597-R
89-018-0

88-597-R
89-018-0

32-135-1
32-135-1
88-597-R
89-018-0

32-135-1
88-597-R
89-018-0

88-597-R
89-018-0

32-135-1
32-135-1
88-597-R
89-018-0
88-597-R
89-018-0

88-597-R

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

2.0, 89 kW

2.0, 102 kW

2.0 GL

2.0 i Turbo

2.0, 82 kW

2.0 Turbo

2.3, 85 kW

2.3, 96 kW

2.3, 114 kW

2.3 Turbo, 121 kW

2.3 Turbo, 140 kW

2.4 D

2.4 Turbo Diesel

2.4 TD Intercooler

2.0, 89 kW

2.0 GL

2.0 i 16V Turbo

2.0, 89 kW

2.0, 102 kW

2.0 GLT

2.3, 113 kW

2.0 Turbo

2.3, 85 kW

2.3, 96 kW

2.3 ti

2.3 Turbo

2.4 TD Interc.

2.0, 89 kW

2.0, 102 kW

2.0 GLT

2.3, 113 kW

2.0 Turbo

2.3, 85 kW

2.3, 96 kW

2.3 ti

2.3 Turbo, 121 kW

2.3 Turbo, 126 kW

2.4 TD Interc.

2.0, 103 kW

2.0, 140 kW

2.9

2.4 TD Interc.

2.3 Turbo

2.8 GL, 108 kW

2.8 GL, 115 kW

2.0, 103 kW

2.0, 140 kW

2.9

2.4 TD Interc.

2.3 Turbo

2.5

2.9

09.90

09.90

09.90

01.92

01.91

08.92

08.90

08.90

08.90

08.91

08.90

08.90

08.90

09.90

09.90

11.94

10.94

10.94

10.94

04.96

08.94

08.94

01.95

08.94

08.94

11.94

10.94

10.94

10.94

04.96

08.94

08.94

01.95

08.94

08.95

08.94

09.90

08.90

08.90

09.91

09.90

09.90

09.90

09.90

08.90

08.90

09.91

09.90

07.94

07.94

09.93

09.93

04.92

07.94

07.95

07.94

12.94

07.91

07.94

07.93

07.95

07.94

08.94

09.93

04.92

12.95

05.97

05.97

05.97

10.98

07.95

10.98

10.98

10.98

10.98

12.95

05.97

05.97

05.97

10.98

07.95

10.98

10.98

10.98

10.98

10.98

08.93

09.93

07.94

07.94

08.93

05.92

05.92

08.93

09.93

07.94

07.94

08.93

12.96

12.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

(81): Rigid Axle

(81): Rigid Axle

(81): Rigid Axle

(81): Rigid Axle

(52): Independent wheel suspension

�

�

�

�

�

36-A53-0

36-A53-0

36-A53-0

36-A53-0

36-A30-P

��

��

��

��

�
!
Č
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� �

07.94

10.06

03.98

03.97

03.06

12.96

12.13

10.05

09.02

06.13

 960 II Estate (965)

 C30

 C70 I Convertible

 C70 I Coupe

 C70 II Convertible

-

-

-

-

-

 VOLVO 

�

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

->Chass. 75879

->02.2000

->09.2000

->02.2000

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

88-597-R

32-R16-A
32-R17-A
88-790-R

89-157-0

88-790-R

87-439-A

89-003-0

87-424-A

87-439-A

89-003-0
87-424-A

87-439-A

89-003-0
87-439-A

87-424-A

87-439-A

89-003-0

32-C10-0
87-424-A

87-439-A

89-003-0

32-R16-A
32-R17-A
88-790-R

89-157-0
32-R16-A
32-R17-A
88-790-R

�
�

�
�

�
�

�
�

88-790-A

88-790-L

88-790-A

88-790-L

88-790-A

88-790-L

88-790-A

88-790-L

��

ąĄ

ą�

��

��

Ď�
�

ď�
�
Ď�
�

ď�
�
Ď�
�

Ď�
�

ď�
�
Ď�
�

ď�
�
Ď�
�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

��

2.5

2.9

1.6

1.8

2.0

2.4 i

T5, 162 kW

T5, 169 kW

1.6 D

2.0 D

D5, 120 kW

D5, 132 kW

1.8 FlexFuel

2.0 T, 120 kW

2.3 T5, 180 kW

2.4 T

2.0 T, 120 kW

2.0

2.0 T, 166 kW

2.5

2.5 T

2.3

2.4

2.3 T5, 176 kW

2.0 T, 120 kW

2.0

2.0 T, 166 kW

2.3 T-5

2.5, 121 kW

2.5, 125 kW

2.5 T

2.4

2.4 i

T5, 162 kW

T5, 169 kW

2.0 D

D5

D3

2.4 D

D4

08.94

09.94

10.06

10.06

10.06

10.06

10.06

03.07

10.06

10.06

10.06

10.06

01.07

01.98

07.02

07.02

03.00

03.98

03.98

06.98

03.98

09.02

09.04

03.98

03.00

03.97

03.97

03.97

03.99

05.99

03.97

03.06

03.06

03.06

03.07

01.08

03.06

10.10

03.07

10.10

12.96

12.96

12.12

12.12

12.12

12.12

12.12

12.12

12.12

12.12

12.12

12.12

12.12

10.05

10.05

10.05

10.05

10.05

10.05

10.05

12.03

10.05

10.05

09.02

09.02

09.02

09.02

09.02

09.02

09.02

10.09

10.09

02.07

10.09

10.09

06.13

06.13

06.13

06.13

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

(52): Independent wheel suspension

(68): Orange

(226): only for the listed OE-Numbers

(68): Orange

(68): Orange

�



�

�

�

�

�

�

�



�



�

�



�

36-A31-P

27-K42-A
84-034-A
89-200-0

87-440-A

87-440-A

87-440-A

87-440-A

87-440-A

27-B42-A
87-440-A

27-M51-A
84-034-A
89-200-0

27-M51-A
84-034-A

�
!
Č

ą

��

��

��

��

��

��

ą

��

ą

��

ą

��
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� �

07.95 06.04 S40 I (VS) -

 VOLVO 

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 32-E73-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-E74-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-E73-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-E74-A

(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 32-E73-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-E74-A

(226): only for the listed OE-Numbers

(260): without ball bearing

(226): only for the listed OE-Numbers

(117): for: Dynamic
(260): without ball bearing

(3): Alternative Repair Kit: 32-E73-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-E74-A

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(260): without ball bearing

->06.1999

->06.1999

->06.1999

07.1999 - 04.2000

05.2000->

->04.2000
->06.1999

->06.1999

->06.1999

07.1999 - 04.2000

05.2000->

01.2000->

->04.2000

01.2000->

->06.1999

->06.1999

->06.1999

->06.1999

07.1999 - 04.2000

05.2000->

->04.2000

01.2000->

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

�

32-E73-F

32-E74-F

32-E73-A
32-E74-A
89-047-0
32-E73-A
32-E74-A
32-E73-F

32-E74-F

32-J08-A
32-J09-A
32-K61-A
32-K62-A
87-248-L
89-047-0
32-E73-A
32-E74-A
32-E73-F

32-E74-F

32-J08-A
32-J09-A
32-K61-A
32-K62-A
88-556-A

87-248-L
89-047-0
32-K61-A
32-K62-A
87-248-L
89-076-0
88-556-A

89-047-0

32-E73-A
32-E74-A
32-E73-F

32-E74-F

32-J08-A
32-J09-A
32-K61-A
32-K62-A
89-047-0
32-K61-A
32-K62-A
88-556-A

87-248-L
89-076-0

ąĄ
�
ą�
�
ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ
�
ą�
�
ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ
�
ą�
�
ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

)�
�
��

ąĄ

ą�

��

)�
�

ąĄ

ą�

ąĄ
�
ą�
�
ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

)�
�
��

1.6, 77 kW

1.8, 85 kW

2.0, 103 kW

1.9 TD

1.6, 80 kW

1.8 i, 92 kW

1.8, 90 kW

2.0, 100 kW

1.8 i, 90 kW

1.9 DI, 75 kW

1.9 DI, 85 kW

1.9 T4

2.0 T, 118 kW

1.9 DI, 70 kW

2.0 T, 120 kW

2.0 T, 121 kW

2.0 T4

09.95

07.95

07.95

07.95

03.99

03.98

03.99

07.95

06.01

07.00

07.00

05.97

10.97

03.99

06.01

07.00

07.00

08.99

08.99

08.99

08.99

12.03

12.03

12.03

12.03

12.03

12.03

12.03

07.00

12.03

07.00

12.03

06.01

12.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(3): Alternative Repair Kit: 27-D13-A

(3): Alternative Repair Kit: 27-D13-A

(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 27-D13-A

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 27-D13-A

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

->04.2000
->04.2000

05.2000->

->04.2000

->04.2000
->04.2000

05.2000->

->04.2000

->06.1999

->04.2000
->04.2000

05.2000->

->04.2000







�









�









�



�





�









�



�

27-D13-F
27-D13-A
27-D14-F

89-067-0

27-D13-A
27-D13-F

27-G83-A

27-D14-F

89-067-0

27-D13-A
27-D13-F

27-G83-A

27-D14-F

89-067-0

27-G83-A
89-067-0

27-D13-A
27-D14-F

89-067-0
27-D13-A
27-D13-F

27-G83-A

27-D14-F

89-067-0

27-G83-A
89-067-0

ą�

ą

�ą
�

ą

ą�

ą

�ą
�

ą

ą�

ą

�ą
�

ą

ą

�ą
�

ą

ą�

ą

�ą
�

ą
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� �

01.04

07.00

12.12

04.10

 S40 II (MS)

 S60 I

-

-

 VOLVO 

�

�

 

�

�

 

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

Mot. B 5204 T5

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

32-R16-A
32-R17-A
32-R16-A
32-R17-A
32-R16-A
32-R17-A
88-790-R

89-157-0

32-R16-A
32-R17-A
32-R16-A
32-R17-A
32-R16-A
32-R17-A
88-790-R

88-790-R

89-157-0

88-790-R

36-A97-A
87-439-A

88-624-A

89-003-0

36-A97-A
87-439-A

88-624-A

89-003-0
36-A97-A
87-439-A

88-624-A

89-003-0

�
�

�
�

�
�

�
�

88-790-A

88-790-L

88-790-A

88-790-L

88-790-A

88-790-L

88-790-A

88-790-L

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

��

��

ą

Ď�
�
ď�
�

ą

Ď�
�
ď�
�

ą

Ď�
�
ď�
�

1.6

1.8

2.0

2.4, 103 kW

2.4, 125 kW

T5, 162 kW

1.6 D

2.0 D

2.4 D5

1.8 FlexFuel

2.0 F

2.4 AWD

T5, 169 kW

1.6 D2

2.0 D4

D3

D4

T5 AWD, 162 kW

T5 AWD, 169 kW

T5

2.4, 103 kW

2.4 Bifuel (CNG)

2.4, 125 kW

2.4 T

2.4 T5

2.5 T

2.4 D

2.4 D5

2.0 T

2.4 T AWD

2.5 T AWD

R 2,5 T AWD

01.05

04.04

10.06

01.04

01.04

01.04

01.05

01.04

03.06

01.06

10.09

08.06

03.07

10.10

07.05

10.10

10.10

04.04

03.07

11.00

11.00

06.02

11.00

11.00

04.04

02.04

12.01

07.01

07.00

11.01

04.04

03.03

12.12

12.06

12.12

12.10

12.10

12.07

12.12

12.10

12.10

12.10

12.12

12.12

12.12

12.12

12.12

12.12

12.12

12.07

12.10

04.10

04.10

04.10

04.10

04.10

04.10

04.10

04.10

04.10

04.10

04.10

04.10

04.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

 

�

�

 

�

 

�

 

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(117): for: Dynamic

(117): for: Dynamic

(117): for: Komfort/Efficiency

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(117): for: Dynamic

(117): for: Dynamic

(117): for: Komfort/Efficiency

(117): for: Dynamic

(117): for: Dynamic

(117): for: Komfort/Efficiency

(117): for: Dynamic

(117): for: Dynamic

(117): for: Komfort/Efficiency

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

->Chass. 300117
Chass. 300118->

->Chass. 77839

Chass. 77840->

->Chass. 300117
Chass. 300118->

->Chass. 77839

Chass. 77840->

->Chass. 300117
Chass. 300118->

->Chass. 77839

Chass. 77840->

->Chass. 300117
Chass. 300118->

->Chass. 77839

Chass. 77840->

Chass. 471972->

Chass. 471972->

Chass. 471972->





�

�



�

�

�

�

�





�

�



�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



�

�



�

�



�

�

27-K42-A
27-K42-A
84-035-A
84-034-A
27-K42-A
84-035-A
84-035-A

84-034-A

84-035-A
89-200-0
27-K42-A
27-K42-A
84-035-A
84-034-A
27-K42-A
84-035-A
84-035-A

84-034-A

84-035-A
84-035-A
84-034-A
84-035-A
84-035-A

84-034-A

84-035-A
89-200-0
84-035-A
84-034-A
84-035-A
84-035-A

84-034-A

84-035-A

36-H61-0
87-645-A
87-645-A

36-H61-0
87-645-A
87-645-A

32-L76-F
87-645-A
87-645-A

ą

ą

��

��

ą

��

��

��

��

ą

ą

��

��

ą

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

��

��

�

��

��

ą�

��

��
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� �

04.10

11.96

05.98

11.00

02.08

 S60 II

 S70 (LS)

 S80 I (TS, XY)

-

-

-

 VOLVO 

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 36-G07-A
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

->02.2000

->02.2000

->02.2000

->02.2000

->Chass. 153439

Chass. 153440->

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

36-G06-A
36-G07-A
36-G07-F

84-147-L

32-C10-0
87-424-A

87-439-A

89-003-0

87-424-A

87-439-A

32-C10-0
87-424-A

87-439-A

32-C10-0
32-D59-0
87-424-A

87-439-A

36-A97-A
87-424-A

88-624-A

87-439-A

89-003-0

ą�

ąĄ

ąĄ
�
��

ď�
�
Ď�
�

ď�
�
Ď�
�

ď�
�
Ď�
�

ď�
�
Ď�
�

ą

ď�
�
ď�
�
Ď�
�

2.0 T

T3

T4

T4F

T5

T6 AWD

D3, 100 kW

D3, 120 kW

D4

D5, 151 kW

D5, 158 kW

D5 AWD, 151 kW

D5 AWD, 158 kW

DRIVe / D2

2.0, 93 kW

2.0, 105 kW

2.0, 120 kW

2.0, 132 kW

2.0 Turbo, 155 kW

2.0 Turbo, 166 kW

2.3 T-5

2.3 Turbo

2.4, 103 kW

2.4, 125 kW

2.4 Turbo

2.5 Bifuel, 103 kW

2.5, 106 kW

2.5 Bifuel, 106 kW

2.5, 121 kW

2.5 TDI

2.0 T

2.3 T5 R AWD

2.3 T5 AWD

2.3

2.4 AWD

2.4 T5 AWD

2.0

2.0 T, 166 kW

2.4, 103 kW

2.4 Bifuel (CNG)

2.4, 125 kW

2.5 T

2.9, 147 kW

2.9, 150 kW

3.0

3.0 T6

2.4 D

2.4 D5

2.5 TDI

04.10

04.10

04.10

04.11

04.10

04.10

05.12

04.10

05.12

04.10

04.11

04.10

04.11

01.11

01.97

01.97

01.97

01.97

01.97

01.97

01.97

01.97

08.99

01.97

01.97

07.99

01.97

10.98

06.98

01.97

01.98

11.96

07.97

04.99

04.99

11.96

06.98

06.98

01.99

09.01

01.99

03.03

03.99

05.98

06.01

06.01

10.01

08.01

01.99

12.11

12.15

12.15

12.15

12.14

12.15

12.15

04.12

12.14

12.11

12.15

12.11

12.15

12.15

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

09.98

09.00

09.00

09.00

04.99

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(226): only for the listed OE-Numbers

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

Chass. 409499->
Chass. 13723->



�

�



�

�



�

�

27-B42-A
87-440-A

87-440-A

27-B42-A
87-440-A

87-440-A

36-H61-0
87-645-A
87-645-A

ą

��

��

ą

��

��

�

��

��
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� �

05.98

03.06

11.96

02.08

12.98

 S80 I (TS, XY)

 S80 II (AS)

 S90

-

-

-

 VOLVO 

�

�

�

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(251): with integrated ball bearing

(226): only for the listed OE-Numbers

->Chass. 153439

->Chass. 153439

->Chass. 153439

Chass. 153440->

Ċ

�

�

�

�

�

Ċ

�

�

�

�

Ċ

�

�

36-A97-A
87-424-A

87-439-A

89-003-0
87-424-A

87-439-A

36-A97-A
87-424-A

88-624-A

87-439-A

89-003-0

36-G06-A
36-G07-A
84-147-L

88-597-R

ą

ď�
�
Ď�
�

ď�
�
Ď�
�
ą

ď�
�
ď�
�
Ď�
�

ą�

ąĄ

��

��

2.0 T, 132 kW

2.4 T

2.5 T AWD

2.8 T6

2.0

2.0 FlexFuel

2.0 T

2.0 Drive- E

2.5 T, 147 kW

2.5 T, 170 kW

2.5 T, 183 kW

2.5 T, 187 kW

2.5 T FlexFuel, 147 
kW

2.5 T FlexFuel, 170 
kW

3.2, 175 kW

3.2, 179 kW

3.2 AWD, 175 kW

3.2 AWD, 179 kW

4.4 V8 AWD

T4

T4F

T5, 177 kW

T5, 180 kW

T6 AWD, 210 kW

T6 AWD, 224 kW

1.6 D DRIVe

1.6 DRIVe

2.0 TDi

2.4 D, 120 kW

2.4 D, 129 kW

D3

D3 / D4

D4

D5, 136 kW

D5, 151 kW

D5, 158 kW

D5 AWD, 136 kW

D5 AWD, 151 kW

D5 AWD, 158 kW

2.9, 132 kW

2.9, 150 kW

12.99

06.00

07.03

05.98

01.08

01.08

01.10

12.14

03.06

01.10

09.12

01.12

05.08

01.10

03.06

01.10

01.07

01.10

03.06

10.10

05.11

10.10

09.13

01.07

10.10

01.10

06.11

02.08

03.06

01.10

05.12

01.10

09.13

03.06

01.10

06.11

01.07

01.10

06.11

01.97

01.97

07.06

07.06

07.06

07.06

05.98

05.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(226): only for the listed OE-Numbers

(52): Independent wheel suspension

Chass. 409499->
Chass. 13723->

Chass. 409499->
Chass. 13723->

Chass. 409499->



�

�

�

�



�



�

36-H61-0
87-645-A
87-645-A

87-645-A
87-645-A

36-H61-0
87-645-A

32-R57-A
32-R60-A

36-A30-P

�

��

��

��

��

�

��

ą

ą
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� �

07.95

04.04

06.04

12.12

 V40 Estate (VW)

 V50 (MW)

-

-

 VOLVO 

�

�

�

�

�

 

(3): Alternative Repair Kit: 32-E73-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-E74-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-E73-A

(3): Alternative Repair Kit: 32-E74-A

(117): for: Comfort Line

(260): without ball bearing

(117): for: Comfort Line

(260): without ball bearing

(260): without ball bearing

(260): without ball bearing

->06.1999

->06.1999

->06.1999

07.1999 - 04.2000

05.2000->

01.2000->

->06.1999

01.2000->

->06.1999

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

Ċ

�

�

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

32-E73-F

32-E74-F

32-E73-A
32-E74-A
89-047-0
32-E73-A
32-E74-A
32-E73-F

32-E74-F

32-J08-A
32-J09-A
32-K61-A
32-K62-A
88-556-A

89-047-0
32-K61-A
32-K62-A
88-556-A

89-076-0
88-556-A

89-047-0
88-556-A

89-076-0

32-R16-A
32-R17-A
32-R16-A
32-R17-A
32-R16-A
32-R17-A
88-790-R

89-157-0

�
�

88-790-A

88-790-L

ąĄ
�
ą�
�
ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ
�
ą�
�
ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

)�
�

ąĄ

ą�

)�
�

)�
�

)�
�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

1.6, 77 kW

1.8, 85 kW

2.0, 103 kW

1.9 TD

1.6, 80 kW

1.8, 90 kW

1.8 i, 92 kW

2.0, 100 kW

2.0 T, 118 kW

1.9 DI, 70 kW

1.8 i, 90 kW

2.0 T, 120 kW

2.0 T, 121 kW

1.9 DI, 75 kW

1.9 DI, 85 kW

1.9 T4

2.0 T4

1.6

1.8

2.0

2.4, 103 kW

2.4, 125 kW

T5, 162 kW

1.6 D

2.0 D

2.4 D5

12.95

07.95

07.95

07.95

03.99

03.99

03.98

07.95

10.97

03.99

06.01

06.01

07.99

07.00

07.00

05.97

07.00

01.05

04.04

10.06

04.04

04.04

04.04

01.05

04.04

03.06

08.99

08.99

08.99

08.99

06.04

06.04

06.04

06.04

07.00

07.00

06.04

06.04

06.04

06.04

06.04

07.00

06.04

12.12

12.10

12.12

12.10

12.10

12.07

12.11

12.10

12.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

 

(3): Alternative Repair Kit: 27-D13-A

(3): Alternative Repair Kit: 27-D13-A

(117): for: Comfort Line

(117): for: Comfort Line

(117): for: Dynamic
(168): for vehicles without leveling 
control

(117): for: Dynamic
(168): for vehicles without leveling 
control

(68): Orange

(117): for: Komfort
(168): for vehicles without leveling 
control

(68): Orange

->04.2000
->04.2000

05.2000->

->04.2000

->06.1999

->Chass. 75447

Chass. 75448->

->Chass. 317078
Chass. 317079->







�









�



�



�

�



�

�

�



�

�



�

27-D13-F
27-D13-A
27-D14-F

89-067-0

27-D13-A
27-D13-F

27-G83-A

27-D14-F

89-067-0

27-G83-A
89-067-0

27-D14-F

89-067-0
89-067-0

27-K42-A
84-035-A

84-034-A

84-035-A

27-K42-A
84-035-A
84-034-A

27-K42-A
89-200-0

ą�

ą

�ą
�

ą

ą�

ą

�ą
�

ą

�ą
�

ą
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� �

04.04 12.12 V50 (MW) -

 VOLVO 

�

�

 

�

�

 

�

�

 

Ċ

Ċ

Ċ

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

�

�

�

Ċ

Ċ

Ċ

�

32-R16-A
32-R17-A
32-R16-A
32-R17-A
32-R16-A
32-R17-A
88-790-R

32-R16-A
32-R17-A
32-R16-A
32-R17-A
32-R16-A
32-R17-A
88-790-R

88-790-R

89-157-0
88-790-R

32-R16-A
32-R17-A
32-R16-A
32-R17-A
32-R16-A
32-R17-A
88-790-R

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

88-790-A

88-790-L

88-790-A

88-790-L

88-790-A

88-790-L

88-790-A

88-790-L

88-790-A

88-790-L

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

��

��

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

ąĄ

ą�

��

1.8 FlexFuel

2.0 FlexFuel

T5, 169 kW

D3

2.4 Tdi

D4

2.4 AWD

T5 AWD, 162 kW

T5 AWD, 169 kW

1.6 D2

01.05

01.10

03.07

10.10

05.07

10.10

08.06

04.04

03.07

01.10

12.10

12.12

12.12

12.12

12.10

12.12

12.09

12.07

12.10

12.12

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

 

�

�

 

�

�

�

�

 

(117): for: Dynamic
(168): for vehicles without leveling 
control

(117): for: Dynamic
(168): for vehicles without leveling 
control

(68): Orange

(117): for: Komfort
(168): for vehicles without leveling 
control

(68): Orange

(117): for: Dynamic
(168): for vehicles without leveling 
control

(117): for: Dynamic
(168): for vehicles without leveling 
control

(68): Orange

(117): for: Komfort
(168): for vehicles without leveling 
control

(68): Orange

(117): for: Dynamic
(168): for vehicles without leveling 
control

(117): for: Dynamic
(168): for vehicles without leveling 
control

(68): Orange

(117): for: Komfort
(168): for vehicles without leveling 
control

(68): Orange

->Chass. 75447

Chass. 75448->

->Chass. 317078
Chass. 317079->

->Chass. 75447

Chass. 75448->

->Chass. 317078
Chass. 317079->

->Chass. 75447

Chass. 75448->

->Chass. 317078
Chass. 317079->



�

�

�



�

�



�







�

�

�

�

�

�



�

�

�



�

�



27-K42-A
84-035-A

84-034-A

84-035-A

27-K42-A
84-035-A
84-034-A

27-K42-A
89-200-0
27-K42-A
27-K42-A
27-K42-A

89-200-0

84-035-A

84-034-A

84-035-A

84-035-A
84-034-A

27-K42-A
84-035-A

84-034-A

84-035-A

27-K42-A
84-035-A
84-034-A

27-K42-A

ą

��

��

��

ą

��

��

ą

ą

ą

ą
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� �

09.10

11.96

03.00

11.00

11.08

 V60

 V70 I (LV)

 V70 II (SW)

-

-

-

 VOLVO 

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(3): Alternative Repair Kit: 36-G07-A
(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

->Chass. 546642
->Chass. 547726

Chass. 546643->
Chass. 547727->

Ċ

Ċ

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

Ċ

�

�

�

36-G06-A
36-G07-A
36-G07-F

84-147-L

32-C10-0
87-424-A

87-439-A

89-003-0

32-C10-0
32-D59-0
87-424-A

87-439-A

89-003-0
32-C10-0
32-D59-0
87-424-A

87-439-A

89-003-0
32-C10-0
32-D59-0
89-003-0

36-A97-A
87-424-A

88-624-A

87-439-A

ą�

ąĄ

ąĄ
�
��

ď�
�
Ď�
�

ď�
�
Ď�
�

ď�
�
Ď�
�

ą

ď�
�

ď�
�
Ď�
�

2.0 T

T3

T4

T4F

T5

T6 AWD

1.6 DRIVe

2.4 D5

2.4 D5 AWD

D3

D3 / D4

D4 AWD

D5

D5 AWD

2.0, 93 kW

2.0, 105 kW

2.0, 120 kW

2.0, 132 kW

2.0 Turbo, 155 kW

2.0 Turbo, 166 kW

2.3 T-5

2.3 Turbo

2.4 Bifuel

2.4, 103 kW

2.4, 125 kW

2.4 Turbo

2.5 Bifuel

2.5, 106 kW

2.5, 121 kW

2.5 TDI

2.0 Turbo AWD

2.3 T-5 AWD

2.3 T AWD

2.5 Turbo AWD

2.4 Turbo AWD

2.3 AWD

2.4 Turbo AWD

2.0 T

2.3 T5

2.4, 103 kW

2.4, 125 kW

2.4 Bifuel (CNG)

2.4 T

2.4 T5

2.5 T

2.4 D, 96 kW

2.4 D5, 120 kW

2.4 D5, 136 kW

2.5 TDI

09.10

09.10

09.10

04.11

09.10

09.10

06.11

06.11

06.11

12.12

09.10

12.12

09.10

09.10

01.97

01.97

01.97

01.97

01.97

01.97

01.97

01.97

08.99

08.99

01.97

01.97

10.98

01.97

06.98

01.97

01.97

01.97

04.97

01.97

03.99

12.98

05.99

07.01

03.00

03.00

03.00

09.01

03.00

04.04

04.04

12.01

08.01

12.05

03.00

12.15

12.15

12.15

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

05.00

05.00

03.00

08.99

03.00

03.00

05.00

03.00

03.00

03.00

05.00

03.00

02.00

02.00

08.07

08.04

08.07

08.07

08.07

08.03

08.07

08.07

08.07

08.06

08.07

08.07

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(168): for vehicles without leveling 
control

(168): for vehicles without leveling 
control

(226): only for the listed OE-Numbers

(168): for vehicles without leveling 
control



�

�



�



27-B42-A
87-440-A

87-440-A

27-B42-A
87-440-A

36-H61-0

ą

��

��

ą

��

�
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� �

03.00

08.07

11.96

11.08

12.98

 V70 II (SW)

 V70 III (BW)

 V90 Estate

-

-

-

 VOLVO 

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(226): only for the listed OE-Numbers

(251): with integrated ball bearing

(226): only for the listed OE-Numbers

->Chass. 546642
->Chass. 547726

Chass. 546643->
Chass. 547727->

->Chass. 285999

Chass. 546643->
Chass. 547727->

->Chass. 546642
->Chass. 547726

Chass. 546643->
Chass. 547727->

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

�

Ċ

�

�

36-A97-A
87-424-A

88-624-A

87-439-A

36-A97-A
87-424-A

88-624-A

87-439-A

36-A97-A
87-424-A

88-624-A

87-439-A

36-G06-A
36-G07-A
84-147-L

88-597-R

ą

ď�
�

ď�
�
Ď�
�
ą

ď�
�
ď�
�
Ď�
�
ą

ď�
�

ď�
�
Ď�
�

ą�

ąĄ

��

��

2.4 T AWD

2.5 T AWD

R 2,5 T AWD

2.4 D5 AWD, 120 kW

2.4 D, 93 kW

2.4 D5 AWD, 136 kW

1.6 T4F

2.0

2.0 FlexiFuel

2.0 T

2.0 BiFuel

2.5 T, 147 kW

2.5 T FlexiFuel, 147 
kW

2.5 T, 170 kW

2.5 T FlexiFuel, 170 
kW

3.2, 175 kW

3.2 AWD, 175 kW

3.2, 179 kW

3.2 AWD, 179 kW

T4

T5, 177 kW

T5, 180 kW

T6 AWD, 210 kW

T6 AWD, 224 kW

1.6 D

1.6 DRIVe / D2

2.0 D

2.4 D, 120 kW

2.4 D, 129 kW

D3

D3 / D4

D4

D4 AWD, 120 kW

D4 AWD, 133 kW

D5, 136 kW

D5, 151 kW

D5, 158 kW

D5 AWD, 136 kW

D5 AWD, 151 kW

D5 AWD, 158 kW

2.9, 132 kW

2.9, 150 kW

09.01

09.02

03.03

03.03

05.05

12.05

01.11

10.07

01.08

01.10

03.13

08.07

05.08

01.10

10.09

08.07

08.07

05.11

05.11

10.10

01.10

10.13

08.07

04.11

01.10

06.11

10.07

08.07

10.09

03.10

03.10

10.13

01.13

10.13

08.07

12.09

06.11

10.07

12.09

06.11

01.97

01.97

08.02

08.07

08.07

08.07

08.07

08.07

12.15

12.11

12.11

12.11

12.15

12.09

12.09

12.12

12.11

12.10

12.10

12.14

12.15

12.15

12.14

12.10

12.15

12.11

12.15

12.15

12.10

12.10

12.15

12.15

12.15

12.09

12.11

12.15

12.09

12.11

12.15

12.98

12.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(52): Independent wheel suspension











�

32-L76-F

36-H61-0

32-L76-F
36-H61-0

32-R57-A

36-A31-P

ą�

�

ą�

�

ą

�
!
Č
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� �

05.08

04.07

10.97

10.02

04.80

08.07

09.14

06.95

 XC60

 XC70 II

 XC70 CROSS COUNTRY

 XC90 I

 YUGO

-

-

-

-

-

 VOLVO 

 ZASTAVA 

�

�

�

�

�

�

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

Ċ

�

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

Ċ

�

�

Ċ

36-G82-A
36-G83-A
84-147-L

84-147-L

36-G06-A
36-G07-A
84-147-L

32-C10-0
87-439-A

36-A97-A
36-A99-F
87-439-A

88-624-A

36-G33-A
88-624-A

84-186-A

88-624-A

84-186-A

27-A60-4

ą�

ąĄ

��

��

ą�

ąĄ

��

Ď�
�
ą

ą�

Ď�
�
ď�
�

ą

ď�
�
Ď�
�

ď�
�
Ď�
�

�

2.0 T

3.2 AWD, 175 kW

3.2 AWD, 179 kW

T5, 177 kW

T6 AWD, 210 kW

T6 AWD, 224 kW

2.4 D

2.4 D / D3 / D4 AWD

D3 / D4

D5

D5 AWD, 136 kW

D5 AWD, 151 kW

D5 AWD, 158 kW

T5, 180 kW

T6

D3

D4

D4 AWD

3.2

3.2 AWD, 175 kW

3.2 AWD, 179 kW

T6 AWD, 210 kW

T6 AWD, 224 kW

2.4 D

2.4 D / D4 AWD

D3

D5 AWD, 136 kW

D5 AWD, 151 kW

D5 AWD, 158 kW

2.4 T XC AWD, 142 
kW

2.4 T XC AWD, 147 
kW

2.5 T XC AWD

2.4 D5 XC AWD

2.4 D5 AWD

2.5 T

3.2, 175 kW

3.2 AWD, 175 kW

3.2, 179 kW

3.2 AWD, 179 kW

T6 AWD

V8 AWD

D5 AWD, 147 kW

D5 AWD, 120 kW

D3 / D5

D5 AWD, 136 kW

2.5 T AWD

0.9

60 EFI (145 A)

12.09

07.09

03.10

09.10

05.08

03.10

04.09

05.08

03.10

06.11

05.08

07.09

04.11

10.13

10.13

04.12

10.13

10.13

09.10

08.07

08.07

01.08

01.10

06.09

08.07

04.10

04.07

04.09

04.11

11.97

03.00

09.02

09.02

12.05

10.02

09.11

05.06

09.11

04.10

10.02

01.05

01.11

10.02

04.09

05.06

10.12

04.80

08.91

08.91

12.12

12.10

12.14

12.10

12.14

12.09

06.11

12.15

12.15

12.15

12.15

12.14

12.10

12.15

12.09

12.11

12.15

09.02

09.02

08.07

08.07

08.07

12.06

09.14

12.10

09.14

12.12

12.06

12.06

12.12

12.06

12.12

12.10

09.14

06.92

06.95

06.95

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

 

�

�

�

(117): for: Dynamic

(226): only for the listed OE-Numbers

(161): for vehicles without electronic 
suspension control

(168): for vehicles without leveling 
control

GBox TF-80SC AWD

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

(226): only for the listed OE-Numbers

->Chass. 248256

->Chass. 248256

�

�

�

�







32-T11-A

32-T11-A
32-T11-A
88-752-A

32-R57-A

32-L77-F

36-F20-0

ą

ą

ą

��

ą

ą�

�
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

22-489-9

22-643-9

22-781-9

22-794-9

22-819-1

22-856-0

26-838-G

26-839-G

26-856-0

26-870-0

27-008-F

27-008-P

27-020-A

27-021-9

27-030-9

27-031-9

27-060-1

27-079-0

27-085-9

27-085-F

27-086-9

27-086-F

27-093-2

27-097-B

27-113-0

27-116-0

27-116-F

27-140-0

27-148-4

27-162-8

27-169-2

27-170-A

27-201-0

27-201-F

27-205-A

27-208-0

27-215-0

27-215-1

27-221-9

27-225-5

27-229-0

27-229-1

27-253-1

27-254-9

27-256-0

27-295-B

27-304-F

27-311-0

27-317-1

27-323-0

27-332-0

27-365-1

27-379-0

27-380-0

27-401-0

27-408-0

27-412-0

27-421-0

27-446-F

27-462-1

27-464-0

27-465-F

27-467-0

27-487-0

27-532-0

27-533-1

Part number list

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 ��

 �

 ��Ċ

 Ĉ

 ��

 �Č�

 �

 �

 �

 �

 �

 Ĉ

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 Ĉ

 �

 Ċ

 �

 �

 �

 ��

 


 �

 �

 �

 Ĉ

 Ĉ

 Ĉ

 �

 �

 �

 �

 ���

 �

 �

 Ċ

 �

 �

 �

 


 �

 �

 Ĉ

 �

 �

 


 Ĉ

 �

 Ĉ

 ��

 ��

 �

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

MERCEDES-BENZ 

AUDI 

MERCEDES-BENZ 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

HOLDEN 

SUZUKI 

TOYOTA 

BMW 

BMW 

BMW 

SAAB 

AUSTIN 

INNOCENTI 

ROVER 

AUSTIN 

INNOCENTI 

ROVER 

BMW 

BMW 

LADA 

LADA 

LADA 

LADA 

AUDI 

VOLVO 

VOLKSWAGEN 

OPEL 

VAUXHALL 

HOLDEN 

HSV 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

PEUGEOT 

VOLKSWAGEN 

FIAT 

VOLKSWAGEN 

DAEWOO 

OPEL 

DAEWOO 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

AUDI 

FIAT 

FSO 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

DAIHATSU 

TOYOTA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

FIAT 

SEAT 

RENAULT 

FORD 

BMW 

BMW 

VOLKSWAGEN 

VOLVO 

FORD 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN - 
FAW-VW 
VOLKSWAGEN 

FORD 

VOLVO 

OPEL 

VAUXHALL 

FORD 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

FORD 

AUDI 

BEDFORD 

FIAT 

FSO 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

731 732

656 693 694

693 694

308 324 334

338 340 341

342 343 344

12 13 14

40

308 309 311

312 322 324

325 326 334

342 343 344

367 368 369

367 372

238

580

615

52 53 54

55 57 113

52 53 54

55

54

533 534

41

267

530

41

267

530

42

52 53 54

55

281 282 283

281 282 283

281 282 283

281 282 283

9 10 11

12 14 36

741

698 700

395 424 425

618 619 630

239 240 241

257

395 424 425

618 619 630

429 431

629 642

472 473

693 694 731

188 189

732 733

153 154

395 396 397

424 425 426

433 434

153 154

237

395 396 397

424 425 426

433 434

618 619 620

631 632

36

159

236

552 553

668 669 670

690

552 553

668 669 670

672 690 723

737 738

656 693 694

155

595 614 615

660 667 668

689 723 724

660 667 668

689 723 724

177

551

494

217 218

57

57

664 665 697

723

739 740

192 193 214

668 669 670

690 737 738

738

732 737

215 216 217

740

410 411

635 640 641

220 221

9

665 714 715

220 221

21 22 23

42

159

236

693

22 23

668 690 723

697

732 737

732 737
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

27-542-D

27-551-1

27-553-0

27-580-9

27-593-9

27-603-0

27-623-F

27-629-0

27-683-0

27-683-F

27-715-0

27-765-0

27-767-0

27-770-4

27-785-0

27-795-0

27-796-0

27-797-0

27-799-6

27-810-0

27-814-F

27-815-1

27-815-F

27-832-0

27-849-0

27-849-F

27-853-1

27-882-0

27-891-F

27-899-0

27-899-F

27-961-6

27-981-0

27-982-1

27-A08-0

27-A11-0

27-A29-0

27-A29-A

27-A30-0

27-A36-A

27-A37-0

27-A37-A

27-A44-0

27-A45-0

27-A46-0

27-A47-0

27-A48-0

27-A50-0

27-A50-A

27-A51-0

27-A51-A

27-A54-0

27-A55-0

27-A55-F

27-A57-0

27-A58-0

27-A60-4

27-A63-A

27-A66-0

27-A70-0

27-A71-0

27-A71-F

27-A74-0

27-A75-0

27-A82-A

27-A83-A

27-A86-0

27-A88-A

27-A91-0

27-A93-0

27-A94-0

 Ċ

 �

 Ċ

 �

 �

 �

 ��Ċ

 �

 Ċ

 �Ċ

 Ĉ

 Ĉ

 �

 Ĉ

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 ��

 �

 �

 ��

 �

 �

 �Ĉ

 �

 ��

 Ċ

 Ċ

 �

 �

 ��

 �

 ��

 Ċ

 �Ą�Ċ

 ��Ċ

 ���Ċ

 �

 �

 �

 �

 Ċ

 �ĄĊ

 �Ą�Ċ

 ��Ċ

 ���Ċ

 Ċ

 Ċ

 �Ċ

 Ċ

 Ċ

 �Ċ

 Ċ

 �

 �

 �

 ��

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 �

 ��

 �

 �

 �

FIAT 

VOLKSWAGEN 

FORD 

RENAULT 

FIAT 

PININFARINA 

SEAT 

AUTOBIANCHI 

FIAT 

LANCIA 

LANCIA 

FORD 

OPEL 

VAUXHALL 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

BMW 

VOLKSWAGEN 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

BMW 

AUDI 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

BEDFORD 

OPEL 

VAUXHALL 

BEDFORD 

OPEL 

VAUXHALL 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

FORD 

HYUNDAI 

VOLKSWAGEN 

PORSCHE 

SKODA 

SKODA 

FIAT 

SEAT 

RENAULT 

VOLKSWAGEN 

NISSAN 

HOLDEN 

NISSAN 

FORD 

FORD 

RENAULT 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

SKODA 

AUTOBIANCHI 

LANCIA 

AUTOBIANCHI 

LANCIA 

AUTOBIANCHI 

LANCIA 

AUTOBIANCHI 

LANCIA 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

SEAT 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN - 
FAW-VW 
ZASTAVA 

RENAULT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

NISSAN 

NISSAN 

FORD AUSTRALIA 

NISSAN 

FORD AUSTRALIA 

NISSAN 

NISSAN 

AUTOBIANCHI 

LANCIA 

FIAT 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

189

731 732

192 193 214

494

158 159

489

535

41

177

287

283 284 286

220 221

409 410 411

632 633 640

641

238 239

409 410 411

412 433

632 633 635

640 641 643

693

693 694

731 732

52

668 690

351

350 351

350 351

52

10 11

239

408 409

629

41 42

424 425

618 619

41 42

424 425

618 619

667 668 689

723 724

9

665 714 715

9

665 714 715

190 191 208

209 219 220

266

697 698 699

700

490 491

558 559

558 559

177

551 552

523

697 698 699

700 701

383

237

382 390

197 198 203

197 198 203

523

155

155

155

308

308

308

308

558

41

287

41

287

41

287

41

287

498 499

498 499 500

501

498 499 500

501

551 552

539 540 544

545 552 553

668 669 670

671 690 737

738

738

754

524 525

144 145 146

147 148 149

150

462 467 468

120 121 143

452

452 453

452 453

383

383

231

386 387

231

386 387

383

41

287

162 183

338

338
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

27-B06-F

27-B07-A

27-B10-0

27-B17-F

27-B18-F

27-B20-F

27-B21-0

27-B23-0

27-B24-0

27-B42-A

27-B43-0

27-B44-0

27-B45-0

27-B45-A

27-B48-0

27-B48-F

27-B56-F

27-B65-A

27-B75-0

27-B76-0

27-B76-F

27-B77-0

27-B79-0

27-B81-0

27-B84-0

27-B87-0

27-B92-F

27-B94-F

27-C04-F

27-C06-F

27-C07-F

27-C08-F

27-C09-F

27-C11-F

27-C12-F

27-C14-F

27-C15-F

27-C16-A

27-C16-F

27-C18-A

27-C19-0

27-C19-F

27-C29-A

27-C38-A

27-C40-A

27-C42-A

27-C46-0

27-C47-0

27-C49-0

27-C53-A

27-C54-A

27-C56-A

27-C57-A

27-C58-A

27-C59-A

27-C60-A

27-C61-A

27-C62-A

27-C63-A

27-C65-0

27-C69-A

27-C76-0

27-C79-0

27-C80-0

27-C81-0

27-C82-A

27-C83-A

27-C93-0

27-C94-0

27-C95-0

27-C96-0

27-C98-0

27-C99-0

27-D02-A

Part number list
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 �

 Ċ
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 �

 �

 �
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 �

 ��Ċ

 �Ċ

 ĄĊ

 �

 �Ċ

 ĄĊ

 �

 �

 �

 �

 �

 ��

 �ĄĊ

SAAB 

VOLKSWAGEN 

FIAT 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

RENAULT 

RENAULT 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

FORD 

FORD 

VOLVO 

FIAT 

LANCIA 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

SKODA 

SKODA 

BMW 

TOYOTA 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

HONDA 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

AUDI 

FIAT 

FIAT 

LANCIA 

SKODA 

SKODA 

HYUNDAI 

RENAULT 

FIAT 

BMW 

BMW - 
BRILLIANCE BMW 
PEUGEOT 

PEUGEOT 

FORD 

VOLKSWAGEN 

MAZDA 

MAZDA 

KIA 

MAZDA 

ROVER 

ROVER 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

TOYOTA 

NISSAN 

LANCIA 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

MITSUBISHI 

MAZDA 

MITSUBISHI 

NISSAN 

TOYOTA 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

DAIHATSU 

NISSAN 

NISSAN 

SUBARU 

534

715 719

178

246 247

434 435 436

644 645

523

498 499 500

501

539 540 544

545

715 716 717

197 198 203

191 197 198

743 745 748

752

177

287

155

155

155

558 559

558 559

113

611

192 195 196

195 196

195 196

195 196

195 196

195 196

196

192

208

535

724

250 251 255

540 541 542

543 545 546

715 716 717

718 719

547 553

559 560

658 672 696

539

696

15 39

547 553

559 560

658 659 660

672 673 696

560

659 660 673

30 31 32

566

701 702 703

704

30 31 32

701 702 703

704

15

15

160 161

160 161

287

558 559

558 559

266

524 525

177

55 56 57

58 59 60

61 62 63

64 65 66

67 68 69

70 71

114

461 462 463

464

453 454 461

462 463 464

467 468

191 192

660

296 297

296 297

277

296 297

529

529

256

256

251 252 255

251 252 255

611

386

285

156

156

156

156

155

155

371

305 306

371

380

604

371

371

157

393 394

393 394

577
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

27-D07-A

27-D08-A

27-D11-A

27-D13-A

27-D13-F

27-D14-F

27-D22-A

27-D23-A

27-D24-A

27-D25-A

27-D38-A

27-D44-0

27-D52-A

27-D53-A

27-D54-0

27-D55-A

27-D56-A

27-D57-A

27-D59-A

27-D60-A

27-D61-A

27-D64-A

27-D65-A

27-D66-A

27-D68-0

27-D69-A

27-D70-A

27-D70-F

27-D72-A

27-D74-F

27-D84-A

27-D85-A

27-D86-A

27-D89-A

27-D90-0

27-D92-A

27-D94-A

27-D97-A

27-E02-A

27-E03-A

27-E05-P

27-E08-A

27-E09-A

27-E10-A

27-E11-A

27-E12-A

27-E14-A

27-E17-A

27-E18-A

27-E22-A

27-E23-A

27-E24-A

27-E25-A

27-E27-A

27-E28-A

27-E31-A

27-E32-A

27-E33-A

27-E34-A

27-E35-A

27-E36-A

27-E41-0

27-E46-0

27-E48-0

27-E56-0

27-E57-0

27-E59-0

27-E61-0

27-E62-A

27-E63-A

27-E64-A

27-E66-A

27-E67-A

27-E69-A

27-E70-A

27-E81-0

27-E90-0
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SUZUKI 

SUZUKI 

TOYOTA 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

NISSAN 

TOYOTA 

SAAB 

SAAB 

FIAT 

OPEL 

VAUXHALL 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

CITROËN 

FIAT 

HOLDEN 

SUZUKI 

HOLDEN 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

HYUNDAI 

AUDI 

BEDFORD 

AUDI 

AUDI 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

FORD 

FIAT 

LANCIA 

FORD 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

NISSAN 

MITSUBISHI 

PROTON 

FIAT 

TOYOTA 

AUDI 

SKODA 

BEDFORD 

ISUZU 

MAZDA 

MITSUBISHI 

NISSAN 

TOYOTA 

TOYOTA 

AUDI 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

HONDA 

HONDA 

TOYOTA 

NISSAN 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

SUBARU 

SUBARU 

MAZDA 

HONDA 

DAIHATSU 

TOYOTA 

MITSUBISHI 

TOYOTA 

TOYOTA 

HONDA 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

HONDA 

DAIHATSU 

TOYOTA 

TOYOTA 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAEWOO 

SUZUKI 

DAEWOO 

SUZUKI 

NISSAN 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

RENAULT 

RENAULT 

MAZDA 

MAZDA 

DAIHATSU 

HOLDEN 

MAZDA 

TOYOTA 

DAEWOO 

HOLDEN 

ISUZU 

581 582

581 582

600

745 746 749

750

745 746 749

750

745 746 749

750

570

570

570

570

388

607 608

530

530

162 183

398 399

621 622

237 238

397 398 399

400 401

620 621 622

629

126 127 132

175

238

580 581

238

580 581

578 582

582

582

259 260

21 22

42

22 23

22 23

206 207 208

232

215

178 179

287

207

239 247 248

399 410 426

449

632 633 638

654

379

366 371

493

176 177

611

14 15

555 556 557

558

42

268

305 306

368 370 371

381 382 390

393 394

594 604 606

611 614

604 615 616

15

157

157

256

256

614

379

368

368

577 578

577

305

249 250

157

611

378

612 613

612 613

255

551

554 555

736

256

156 157

604

604

156

156

154

578

154

578

379 388 389

369 370

369

524 525

524 525

306

306

155 156

246

301

588 593 595

603 615

153 154

244

268
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

27-E91-0

27-E93-0

27-E95-0

27-F02-A

27-F11-A

27-F15-A

27-F16-A

27-F17-A

27-F35-A

27-F37-A

27-F41-A

27-F46-0

27-F47-0

27-F47-A

27-F48-0

27-F49-0

27-F50-0

27-F51-0

27-F51-A

27-F52-0

27-F53-0

27-F53-A

27-F54-0

27-F57-0

27-F59-F

27-F61-A

27-F63-A

27-F64-A

27-F65-A

27-F66-A

27-F84-A

27-F86-A

27-F87-A

27-F88-A

27-F92-0

27-F94-A

27-F95-A

27-F96-0

27-F96-F

27-G30-0

27-G31-0

27-G74-A

27-G79-0

27-G79-F

27-G80-0

27-G83-A

27-G88-A

27-H10-A

27-H17-0

27-H29-A

27-H31-A

27-H32-A

27-H33-A

27-H41-A

27-H45-A

27-H52-A

27-H63-A

27-H64-A

27-H67-A

27-H68-A

27-H71-A

27-H75-A

27-H78-A

27-H79-A

27-H86-A

27-H93-A

27-H94-A

27-H95-0

27-H99-0

27-I14-A

27-J03-0

27-J15-A

27-J16-A

Part number list
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FORD 

MITSUBISHI 

FORD 

TOYOTA 

VOLKSWAGEN 

TOYOTA 

AUDI 

AUDI - FAW-AUDI 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN - 
SVW 
HONDA 

MINI 

MINI 

MINI 

OPEL 

VAUXHALL 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

TOYOTA 

KIA 

FORD 

FORD 

FORD 

RENAULT 

FORD 

MAZDA 

FORD 

MAZDA 

FORD 

MAZDA 

FORD 

MAZDA 

FORD 

MAZDA 

FORD 

MAZDA 

SKODA 

TOYOTA 

FORD 

RENAULT 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

SMART 

SMART 

SMART 

AUDI 

AUDI 

MITSUBISHI 

SUBARU 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

FORD 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

KIA 

HYUNDAI 

KIA 

MITSUBISHI 

FIAT 

FORD 

FORD 

FORD 

VOLVO 

FORD 

FORD 

SEAT 

KIA 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

NISSAN 

ALFA ROMEO 

SUZUKI 

TOYOTA 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

MITSUBISHI 

TOYOTA 

TOYOTA 

HONDA 

BMW 

KIA 

TOYOTA 

HONDA 

DAIHATSU 

MITSUBISHI 

TOYOTA 

FIAT 

SUZUKI 

SUZUKI 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

191

375

191

606 607 608

609

725

607 608 609

30 31 32

40

566

701 702 703

704

739

251 252 255

361 362 364

362 364

361 362 364

412 413

633 634 635

238 239

412 413

633 634 635

616

277

209

209

209

508 509 510

191 198 199

297

191 199

297

191 199

297

198 199

297

198 199

297

198 199

297

558 559

607 608 609

215

501

543 546 547

555 556 557

558

719 720 721

722

543 546

568

568 569

568 569

30 31 32

30 31 32

369 370

573

224 225 226

227 228

235

224 225 226

227 228

411

633

411 433

633 643

275

265

276

376 377 378

188 189

197 198 203

197 198 203

191 197 198

746 750

223 224 225

226

198

552

277 278

224 225 226

227 228

224 225 226

227

227

199 200

232

290

383 384

1 2

579

594

157

157

368

610

612

250

113 114

277

610

248

157

370

611

183

582

579 580

6

6
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

27-J17-A

27-J18-A

27-J19-A

27-J20-A

27-J23-A

27-J24-A

27-J26-A

27-J27-0

27-J28-0

27-J32-A

27-J33-A

27-J34-A

27-J35-A

27-J36-A

27-J38-A

27-J39-A

27-J40-A

27-J41-A

27-J45-A

27-J46-A

27-J47-A

27-J48-A

27-J50-A

27-J51-A

27-J52-A

27-J54-A

27-J57-A

27-J58-A

27-J61-A

27-J62-0

27-J74-A

27-J76-A

27-J77-A

27-J83-A

27-J86-A

27-J91-A

27-J92-A

27-K05-A

27-K07-A

27-K11-A

27-K14-A

27-K17-A

27-K17-S

27-K18-A

27-K19-A

27-K21-A

27-K25-A

27-K26-A

27-K27-A

27-K27-S

27-K28-A

27-K29-A

27-K32-A

27-K33-A

27-K38-A

27-K41-A

27-K42-A

27-K48-A

27-K49-A

27-K50-A

27-K53-A

27-K54-A

27-K57-A

27-K59-A

27-K60-A

27-K61-A

27-K62-A

27-K63-A

27-K65-A

27-K66-A

27-K67-A

27-K68-A

27-K70-A

27-K77-0

27-K79-A

27-K82-A

27-K83-A
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 �
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SAAB 

SAAB 

NISSAN 

HONDA 

DAIHATSU 

SUZUKI 

NISSAN 

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

HYUNDAI 

MAZDA 

TOYOTA 

MAZDA 

SUBARU 

SUBARU 

LEXUS 

LEXUS 

TOYOTA 

NISSAN 

NISSAN 

DAIHATSU 

MITSUBISHI 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

SUBARU 

MITSUBISHI 

SMART 

SMART 

DACIA 

RENAULT 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

MINI 

MINI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

MITSUBISHI 

HONDA 

MAZDA 

MINI 

MINI 

HYUNDAI 

KIA 

KIA 

FIAT 

LANCIA 

FIAT 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

MAZDA 

KIA 

HONDA 

HONDA - 
GUANGZHOU 
HONDA 
NISSAN 

HONDA 

OPEL 

SUZUKI 

VAUXHALL 

VOLVO 

TOYOTA 

KIA 

KIA 

DAIHATSU 

MITSUBISHI 

HONDA 

HONDA - 
GUANGZHOU 
HONDA 
HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

MITSUBISHI 

MAZDA 

MAZDA 

MITSUBISHI 

HONDA 

HONDA - 
GUANGZHOU 
HONDA 
TOYOTA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

HONDA 

ROVER 

ALFA ROMEO 

532 533

532 533

380

256 257

157

579

379 380

526 527

526 527

366 367

366 367

156

156

157

267

307

594

290 305

576

577

289

289

612

379

379

156

377

157

156

577

367

568

568

150

495

189 203 204

207

232

362 363 364

362 363 364

554

563 564 565

566

721 722 723

373 374

255

291 292 293

294

362 363 364

362 363 364

261

277

278

175

285

179 180 181

413 414

634

413 414

634

413 414

634

293 294

277 278

255

257

388

248 249

394 395

580 582

618

745 746 747

750 751

607 608

279 280

279 280

157

376

249

257

259

259

259

259

375

294 295 296

294 295 296

373

249 250

257

602

693 694

664 696

248 249

529

7 8
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

27-L04-A

27-L05-A

27-L06-A

27-L96-A

27-L98-A

27-L99-A

27-M02-A

27-M03-A

27-M04-A

27-M05-A

27-M09-A

27-M10-A

27-M11-A

27-M13-A

27-M14-A

27-M25-A

27-M26-A

27-M27-A

27-M28-0

27-M29-A

27-M30-A

27-M31-A

27-M32-A

27-M33-A

27-M35-A

27-M36-A

27-M40-A

27-M41-A

27-M45-A

27-M48-A

27-M49-A

27-M49-B

27-M50-A

27-M51-A

27-M55-A

27-M56-A

27-M62-A

27-M63-A

27-M64-A

27-M65-A

27-M67-A

27-M69-A

27-M73-A

27-M76-A

27-M82-A

27-M88-A

27-M89-A

27-M93-A

27-M94-A

27-M96-A

27-M97-A

27-N01-A

27-N07-A

27-N10-A

27-N16-A

27-N44-A

27-N46-A

27-N49-A

27-N50-A

27-N59-A

27-N66-A

27-N67-A

27-N68-A

28-B41-A

28-B46-A

28-B47-A

28-B48-A

28-B53-A

28-B65-A

28-B66-A

28-B74-A

28-B75-A

28-B76-A

28-B77-A

28-B78-A

28-B79-A

28-B80-A

28-B81-A
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MITSUBISHI 

MAZDA 

MAZDA 

HONDA 

CITROËN 

PEUGEOT 

TOYOTA 

FORD 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

FIAT 

LANCIA 

HYUNDAI 

DAIHATSU 

TOYOTA 

NISSAN 

ALFA ROMEO 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

AUTO UNION 

VOLKSWAGEN 

NISSAN 

RENAULT 

TOYOTA 

FORD 

MAZDA 

SMART 

CITROËN 

PEUGEOT 

FORD 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

SUZUKI 

RENAULT 

MERCEDES-BENZ 

RENAULT 

MERCEDES-BENZ 

RENAULT 

FORD 

FORD 

VOLVO 

CHEVROLET 

DAEWOO 

DACIA 

FORD 

DACIA 

DACIA 

LADA 

RENAULT 

DACIA 

RENAULT 

RENAULT 

CHRYSLER 

PEUGEOT 

TALBOT 

DACIA 

VOLKSWAGEN 

CITROËN 

CITROËN 

CHEVROLET 

DAEWOO 

HOLDEN 

OPEL 

SUBARU 

SUZUKI 

VAUXHALL 

MAZDA 

MAZDA 

AUDI 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

PEUGEOT 

BMW 

MITSUBISHI 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

DAIHATSU 

DACIA 

DACIA 

DACIA 

KIA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MITSUBISHI 

NISSAN 

NISSAN 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

375

294 295 296

294 295 296

253

123

453

586

209 219

296

296

296

296

161 162 183

184 185

284

259

155

616 617

384

7 8

513 514 518

519

521 522 523

518 519

41

656 657 693

694 731

384

525

586

200 201 202

203

290 291

569

123 124 125

126 127

475

208

373 374

373 374

578

505

319 320

506 507

319 320

506 507

204

203 204

745

118

154

151

206

151

151 152

282

511

151 152

511

522 523

119

472 473 474

583

152

691 692 693

120 121 133

143

120 121 133

143

116 117 118

153

244

394

574

579 582 583

618

292 293

292 293

18 19 20

21

549 550

685 686

551

554 555

736

475

63 64 70

71 72

376

582

579

579

157

152 153

152

152 153

275

306

306

306

374 375 378

385

385

572 573

573

572 573

573

572

572

572

572
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

28-B82-A

28-B83-A

28-B84-A

28-B85-A

28-B86-A

28-B87-A

28-B93-A

28-B94-A

28-B95-A

28-B96-A

28-C11-A

28-C12-A

28-C13-A

30-001-0

30-006-0

30-010-0

30-029-A

30-031-A

30-039-A

30-053-A

30-067-0

30-078-A

30-A07-0

30-A16-0

30-A16-A

30-A21-A

30-A23-A

30-A24-0

30-A25-A

30-A29-A

30-A34-A

30-A42-A

30-A57-0

30-A61-0

30-A74-A

30-A75-A

30-A78-A

30-A79-A

30-A80-0

30-A84-0

30-A85-0

30-A86-0

30-A87-0

30-A89-A

30-A90-A

30-A91-0

30-A92-0

30-A96-A

30-B02-A

30-B06-A

30-B09-A

30-B10-A

30-B11-A

30-B12-A

30-B17-A

30-B18-A

30-B19-A

30-B20-A

30-B21-A

30-B23-A

30-B24-A

30-B25-A

30-B27-A

30-B30-A

30-B31-A

30-B32-A

30-B34-A

30-B35-A

30-B36-A

30-B40-0

30-B43-0

30-B45-0

30-B46-A

30-B54-0

30-B55-0

30-B57-A

30-B58-A

30-B63-0

30-B64-0

 ĄĊ

 �Ċ

 �

 �Ċ

 ĄĊ

 �

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ
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 �
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 �Ċ
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 Ċ

 Č�

 �

 Ċ

 �Ċ

 ĄĊ

 �

 �

 �

 �

 �

 Ċ

 Ċ

 �

 �

 Ċ

 �ĄĊ

 Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 �

 ��

 ��

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 ��

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 ĄĊ

 �Ċ

 �Ċ

 ĄĊ

 �

 �

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

MITSUBISHI 

TOYOTA 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

MITSUBISHI 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

MAZDA 

MITSUBISHI 

HONDA 

HONDA 

ROVER 

TOYOTA 

VOLKSWAGEN 

MITSUBISHI 

HONDA 

ROVER 

HONDA 

ROVER 

MITSUBISHI 

PROTON 

HYUNDAI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

HYUNDAI 

MITSUBISHI 

NISSAN 

HONDA 

TOYOTA 

FIAT 

MERCEDES-BENZ 

FIAT 

FIAT 

NISSAN 

NISSAN 

MERCEDES-BENZ 

IVECO 

IVECO 

IVECO 

IVECO 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

EUNOS 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

IVECO 

IVECO 

EUNOS 

MAZDA 

NISSAN 

HOLDEN 

SUBARU 

SUZUKI 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

TOYOTA 

MITSUBISHI 

LEXUS 

MAZDA 

MAZDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA - 
GUANGZHOU 
HONDA 
LEXUS 

LEXUS 

LEXUS 

LEXUS 

LEXUS 

LEXUS 

NISSAN 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

MAZDA 

NISSAN 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

NISSAN 

NISSAN 

IVECO 

IVECO 

576

576

576

577

577

577

612

612

612

612

383

383

383

370

604 611

239

409 411 412

424 425

629 632

366 372

231

296 297

305

366 372

256

253

528 529 530

583 606 607

608 609

725

370 371

253

528 529

253

528 529 530

366 367 368

372 373

492 493

266

374 378

367 374 377

378

265

366 371

386

256

604 605

183

354 355 356

176 183

178 179

379 388 389

379 388 389

356

271 272

272

271 272

272

232

298

158

232

298 306

273

273

158

298 306

379

238

574

580 581 582

231 232

305

231 232

305

307

307

377

377

614

376

289 290

306

306

249 250

249

257

289

289

289

289

289

289 290

381 382

215

231 233

305

305 306

379 390

259 260

259 260

379 388 389

379 388 389

269 270

269 270
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

30-B65-A

30-B66-A

30-B67-A

30-B68-A

30-B69-A

30-B70-A

30-B71-A

30-B72-A

30-B78-A

30-B79-A

30-B80-A

30-B81-A

30-B87-0

30-B90-0

30-B93-0

30-C07-A

30-C08-A

30-C09-A

30-C10-A

30-C11-A

30-C12-A

30-C13-A

30-C14-A

30-C16-A

30-C17-A

30-C19-A

30-C20-A

30-C21-A

30-C30-A

30-C37-A

30-C38-A

30-C40-A

30-C41-A

30-C42-A

30-C44-A

30-C45-0

30-C49-0

30-C55-0

30-C57-0

30-C59-0

30-C60-0

30-C63-0

30-C67-0

30-C68-0

30-C69-0

30-C76-0

30-C77-0

30-C80-0

30-C81-0

30-C81-F

30-C84-0

30-C84-F

30-C89-0

30-C92-0

30-C93-0

30-C96-A

30-C98-0

30-C99-0

30-D01-A

30-D10-A

30-D11-A

30-D11-F

30-D25-A

30-D28-0

Part number list
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 �Ċ

 �Ċ

 �Ċ

 �Ċ

 ��Ċ

 �Ĉ

 �Ċ

 ĄĊ

 �

 Ċ

 Ą�

 Ĉ

 �Ċ

 ĄĊ

 Ą�Ċ

 �

 �

HOLDEN 

TOYOTA 

HOLDEN 

TOYOTA 

HOLDEN 

TOYOTA 

HOLDEN 

TOYOTA 

HOLDEN 

TOYOTA 

HOLDEN 

TOYOTA 

HOLDEN 

TOYOTA 

HOLDEN 

TOYOTA 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

MAZDA 

TOYOTA 

VOLKSWAGEN 

LDV 

MAZDA 

MITSUBISHI 

NISSAN 

TOYOTA 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

NISSAN 

NISSAN 

TOYOTA 

TOYOTA 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

TOYOTA 

TOYOTA 

MITSUBISHI 

NISSAN 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

NISSAN 

TOYOTA 

MITSUBISHI 

DAIHATSU 

TOYOTA 

ISUZU 

MAZDA 

OPEL 

VAUXHALL 

NISSAN 

TOYOTA 

VOLKSWAGEN 

MITSUBISHI 

OPEL 

TOYOTA 

VAUXHALL 

MITSUBISHI 

FORD 

NISSAN 

MITSUBISHI 

NISSAN 

NISSAN 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MAZDA 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

TOYOTA 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

DAEWOO 

FIAT 

TOYOTA 

VOLKSWAGEN 

NISSAN 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

NISSAN 

SAMSUNG 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

244 245

596 597 598

244 245

596 597 598

245

598 599 600

601

245

598 599 600

601

245

598 599

245

598 599

244 245

596 597

244 245

596 597

238 239

412 413

633 634 635

238 239

412 413

633 634 635

239

409 410 412

413 426 433

632 633 634

638 643 644

239

409 410 412

413 426 433

632 633 634

638 643 644

305

606 607 608

725

289

305

370 371

389 390 394

604 605 611

209

232

590 591 592

590 591 592

590 591 592

590 591 592

387

387

589 590 593

589 590 593

234

301 302 307

234

301 302 307

590 591 592

590 591 592

368 369 374

376

387 388

596 597

589 590

596 597 598

589 590

383

598 599

368 376

155

594 595 614

267

305

409

629

386

606 607 608

609

725

370

410 430

603

623 629

375

210

392 393

370

390 391

390 391

233 234

301

367 368 369

367 368 369

301 302

234

301 302 307

589 595 596

474

474

154

162

583 606 607

608 609

725

381

464 465

464 465

464 465

383

535

231 233

305 306
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

30-D32-0

30-D33-A

30-D33-F

30-D34-A

30-D34-F

30-D38-0

30-D39-0

30-D40-0

30-D41-0

30-D42-0

30-D43-A

30-D50-A

30-D51-A

30-D52-A

30-D52-S

30-D55-A

30-D70-A

30-D71-A

30-D73-A

30-D78-A

30-D79-A

30-D80-A

30-D82-A

30-D84-A

30-D89-0

30-D92-A

30-D93-A

30-D94-0

30-E03-A

30-E04-A

30-E07-A

30-E13-A

30-E13-F

30-E14-A

30-E15-A

30-E16-A

30-E17-0

30-E19-0

30-E20-A

30-E21-A

30-E22-A

30-E23-A

30-E24-A

30-E25-A

30-E26-A

30-E27-A

30-E28-A

30-E30-A

30-E31-A

30-E32-A

30-E46-A

30-E47-A

30-E48-0

30-E49-0

30-E50-0

30-E51-0

30-E52-A

30-E53-A

30-E54-A

30-E55-A

30-E56-0

 Ċ
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 Ą�Ċ
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 �

 �

 �

 �

 �

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 �

 �

 �ĄĊ

 ��Ċ

 Ĉ

RENAULT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

MITSUBISHI 

TOYOTA 

TOYOTA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN - 
SVW 
SEAT 

VOLKSWAGEN 

FIAT 

LANCIA 

AUDI 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

KIA 

KIA 

KIA 

ROVER 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

RENAULT 

MERCEDES-BENZ 

FIAT 

SEAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

LANCIA 

FORD 

MAZDA 

FORD 

MAZDA 

FORD 

MAZDA 

FORD 

FORD 

GAZ 

GAZ 

TOYOTA 

VOLKSWAGEN 

TOYOTA 

HYUNDAI 

HYUNDAI - 
BEIJING HYUNDAI 
KIA 

HYUNDAI 

HYUNDAI - 
BEIJING HYUNDAI 
KIA 

HOLDEN 

ISUZU 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

HONDA 

TOYOTA 

TOYOTA 

FORD 

FORD 

FORD 

TOYOTA 

TOYOTA 

HOLDEN 

SUBARU 

SUZUKI 

HOLDEN 

SUBARU 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

TOYOTA 

HONDA 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

VOLKSWAGEN 

516 517

464 465 466

464 465 466

464 465 466

464 465 466

275

278

278

278

278

370

612

612 613

691 692 693

726 727 728

729 730 731

739

536

725 726 727

728 729 730

178

287

16 17 18

15 16 17

18

536 537 538

539 548 554

560 561

673 674 675

676 677 679

680 681 682

688 689 724

536 537 538

539 548 554

560 561 567

568

673 674 675

676 677 678

679 680 681

682 683 684

688 689 724

279 280

279 280

279 280

527

566 567

704 705 706

707 708 709

710 711 712

713 714

495

339

177 178

547

174 175

174 175

178

287

199 200

290

199 200

290

199 200

290

208

208

236

236

583 606 607

608 609

725

583 607 608

609

266 267

267

276 277

266 267

267

276 277

239 245

267 268

231 232

296 297

255 256

612

612

225 226 227

228

224 225 227

228

224 225 226

227 228

585

601 602

244

574

579

244

574

579

579

579

602

251 252

259

259

667 714
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

30-E57-0

30-E60-A

30-E61-A

30-E62-A

30-E63-A

30-E64-A

30-E65-A

30-E66-A

30-E67-F

30-E68-A

30-E69-A

30-E70-A

30-E75-A

30-E76-A

30-E87-A

30-E88-A

30-E91-A

30-E92-A

30-E97-A

30-F07-A

30-F11-A

30-F13-A

30-F14-A

30-F15-A

30-F16-A

30-F17-A

30-F18-A

30-F20-A

30-F22-A

30-F23-A

30-F26-A

30-F27-A

30-F28-A

30-F30-A

30-F34-A

30-F35-A

30-F36-A

30-F37-A

30-F38-A

30-F41-0

30-F42-A

30-F43-A

30-F45-A

30-F46-A

30-F47-A

30-F48-A

30-F50-A

30-F51-0

30-F52-A

30-F53-0

30-F54-0

30-F55-0

30-F56-A

30-F58-A

30-F59-A

30-F61-0

30-F62-0

30-F65-A

30-F66-A

30-F66-F

30-F68-A

30-F69-A

30-F70-A

30-F71-A

30-F74-0

30-F75-A

30-F76-A

30-F77-A

30-F78-A

30-F79-A

30-F79-B

30-F83-0

30-F86-0

30-F87-0

30-F88-0

Part number list

 �

 �

 ĄĊ

 �Ċ

 ��

 �

 �

 ��

 ���

 Ą�

 ��

 �

 �

 �

 �ĄĊ

 ��Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 �

 �

 �

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 �Ċ

 �Ċ

 �

 ĄĊ

 �Ċ

 �

 �

 �

 �

 �

 �Ċ

 ĄĊ

 Ċ

 �Ċ

 ĄĊ

 �

 ��

 �

 Ĉ

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 ĄĊ

 �Ċ

 ��Ċ

 �

 �

 �

 


 


 �

 �

 ��

 �

 �

 �

 �

 ĄĊ

 �Ċ
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VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN - 
SVW 
ROVER 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

TOYOTA 

TOYOTA 

HYUNDAI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

ROVER 

ROVER 

TOYOTA 

NISSAN 

HYUNDAI 

KIA 

MITSUBISHI 

NISSAN 

NISSAN 

SUZUKI 

SUZUKI 

FIAT 

KIA 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

SUZUKI 

SUZUKI 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

FORD 

ISUZU 

NISSAN 

OPEL 

VAUXHALL 

CHRYSLER 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

FIAT 

HYUNDAI 

HYUNDAI - 
BEIJING HYUNDAI 
HYUNDAI 

HYUNDAI - 
BEIJING HYUNDAI 
VOLVO 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

ALFA ROMEO 

FIAT 

ALFA ROMEO 

LANCIA 

LANCIA 

TOYOTA 

HONDA 

IVECO 

IVECO 

IVECO 

IVECO 

IVECO 

ALFA ROMEO 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

IVECO 

IVECO 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

HYUNDAI 

MITSUBISHI 

DAIHATSU 

AUDI 

AUDI 

MITSUBISHI 

MAZDA 

MAZDA 

MITSUBISHI 

667 714

739

527 528

383 384

384

387

614

614

265

366 367 371

377 378

366 372

529

529

609 610

387 388

265

276

376 377 378

390

390

579

579

185 186

277

384

379 380

379 380

380

380

380

380

579

579

610

601 602

601 602

210

267

392 393

409

629

119

2 3

7 8

2

161

260 264 266

267

260 264 266

267

741

246 247

434 435

644

246 247

434 435

644

3

187

3

284

283

593 594

251 252

271 272

271 272

272

271 272 273

268 269 270

271 272 273

5 6

331

331

271 272

272 273

144 145 146

147 148

144 145 146

147 148

144 145 146

147 148

612 614

612

609 610

612

609 610

609 610

606 610

264

372 373

156 157

32 33

32 33

370

298

298

371
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

30-F91-A

30-F92-A

30-F96-A

30-F97-A

30-G03-A

30-G06-A

30-G07-A

30-G08-A

30-G09-A

30-G11-A

30-G12-A

30-G13-A

30-G15-0

30-G24-A

30-G25-A

30-G26-A

30-G27-A

30-G28-A

30-G29-A

30-G30-A

30-G31-A

30-G32-A

30-G33-A

30-G34-A

30-G35-A

30-G39-A

30-G48-A

30-G49-A

30-G50-A

30-G50-S

30-G51-A

30-G56-A

30-G56-S

30-G58-A

30-G59-A

30-G60-A

30-G61-A

30-G62-A

30-G63-A

30-G64-A

30-G65-A

30-G66-A

30-G67-A

30-G70-A

30-G71-A

30-G72-A

30-G73-A

30-G74-A

30-G75-A

30-G76-A

30-G77-A

30-G78-A

30-G79-F

30-G80-A

30-G82-0

30-G84-A

30-G85-A

30-G86-A

30-G87-A

30-G89-A

30-G89-S

30-G90-A

30-G90-S

30-G92-A

30-G92-F

30-G93-A

30-H05-A

30-H06-A

30-H07-A

30-H08-A

30-H09-A

30-H10-A

30-H11-A

30-H12-A

30-H13-A

30-H15-0

30-H28-A

30-H29-A

30-H30-A
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VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

TOYOTA 

TOYOTA 

RENAULT 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

IVECO 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

NISSAN 

NISSAN 

KIA 

KIA 

MITSUBISHI 

TOYOTA 

TOYOTA 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

TOYOTA 

TOYOTA 

OPEL 

SUZUKI 

OPEL 

SUZUKI 

VAUXHALL 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

TOYOTA 

TOYOTA 

MITSUBISHI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

NISSAN 

TOYOTA 

TOYOTA 

HONDA 

LADA 

PEUGEOT 

RENAULT 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

HONDA 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

SMART 

SMART 

SMART 

SMART 

RENAULT TRUCKS

SEAT 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

690 691 692

693

678 679 683

684 685 690

691 692 693

612 614

612 614

523

233

298 299

233

298 299

233

298 299

233

298 299

464 465

464 465

464 465

271 272 273

278

278

275 278

275 278

275 278

275 278

278

278

380

380

278

278

372

604 605 606

604 605 606

23 24

23 24 25

23 24 25

665

665

306

306

306

306

601

601

394

582 583

394

582 583

618

367

367

612

612

374 377 378

266

266

379

610

610

250

282

470 471

512 513

356

733 734 735

736

454 455 456

454 455 456

454

454

454

454

127 128 129

130

127 128 129

130

127 128 129

130

254

367

367

367

367

568

568

568

568

526

537 539 548

689

38

725 726

725 726
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

30-H31-A

30-H32-A

30-H35-A

30-H36-A

30-H39-A

30-H40-A

30-H49-A

30-H50-A

30-H53-A

30-H54-A

30-H55-A

30-H56-A

30-H57-A

30-H59-A

30-H60-A

30-H63-F

30-H64-A

30-H67-A

30-H67-F

30-H68-A

30-H69-A

30-H70-A

30-H71-A

30-H72-A

30-H73-A

30-H78-A

30-H79-A

30-H80-A

30-H84-A

30-H85-A

30-H86-A

30-H87-A

30-H88-A

30-H89-A

30-H90-A

30-H91-A

30-H92-A

30-H93-A

30-H94-A

30-H95-A

30-H96-A

30-H97-A

30-H98-A

30-H99-A

30-J02-A

30-J03-A

30-J03-S

30-J04-A

30-J05-0

30-J07-A

30-J08-A

30-J09-A

30-J10-A

30-J11-0

30-J12-0

30-J13-A

30-J14-A

30-J15-A

30-J16-A

30-J17-A

30-J18-A

30-J19-A

30-J20-A

30-J21-A

30-J22-A

30-J24-A

30-J25-A

30-J29-A

30-J30-A

30-J41-A

30-J42-A

30-J44-A

30-J46-A

Part number list
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HONDA 

VOLKSWAGEN 

HONDA 

ROVER 

HONDA 

ROVER 

SSANGYONG 

SSANGYONG 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

TOYOTA 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

PORSCHE 

SEAT 

AUDI 

PORSCHE 

SEAT 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HONDA 

ROVER 

MITSUBISHI 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

TOYOTA 

AUDI 

AUDI 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

RENAULT 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

HYUNDAI 

KIA 

HYUNDAI 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

RENAULT 

HONDA 

HONDA - 
GUANGZHOU 
HONDA 
HONDA 

HONDA - 
GUANGZHOU 
HONDA 
FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

MAZDA - HAINAN 
MAZDA 
FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

MAZDA - HAINAN 
MAZDA 
HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

NISSAN 

NISSAN 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

MAZDA - HAINAN 
MAZDA 
FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

MAZDA - HAINAN 
MAZDA 
OPEL 

SUZUKI 

VAUXHALL 

OPEL 

SUZUKI 

VAUXHALL 

SUZUKI 

SUZUKI 

RENAULT 

DAEWOO 

254

660 661 662

252

527

252

527

570

570

264

264

615

25 26 27

28 29

25 26 27

28 29

24 25

490

544

24 25

490

544

260

260

252 253

527 528 529

530

365 366 377

144 146 148

144 146 148

144 146 148

612

40

40

233

299 300 301

233

299 300 301

521 522

264

264

228 229

228 229

228 229

228 229

228 229

228 229

228 229

259

278

259

278

278 279

279

276

276

276

276

275

276 277

413 414

634

413 414

634

413 414

634

508 509 510

255

257

255

257

233

299 300 301

307

307 308

233

299 300 301

307

307 308

253

253

252 253

252 253

252 253

253

388

388

277 278

277 278

277 278

277 278

233

299 300

307 308

233

299 300

307 308

394 395

580 582

618

394 395

580 582

618

579

579

505

154
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

30-J47-A

30-J49-A

30-J50-A

30-J51-A

30-J52-A

30-J53-A

30-J57-A

30-J58-A

30-J59-A

30-J60-A

30-J61-A

30-J72-A

30-J73-A

30-J78-A

30-J79-A

30-J84-A

30-J87-A

30-J88-A

30-J98-A

30-J99-A

30-K01-A

30-K02-A

30-K03-A

30-K04-A

30-K05-A

30-K06-A

30-K07-A

30-K32-A

30-K40-A

30-K48-A

30-K49-A

30-K54-A

30-K55-A

30-K57-A

30-K58-A

30-K59-A

30-K69-A

30-K70-A

30-K71-A

30-K72-A

30-K74-A

30-K75-A

30-K76-A

30-K77-A

30-K78-A

30-K79-A

30-K80-A

30-K81-A

30-K82-A

30-K83-A

30-K86-A

30-K91-A

30-K92-A

30-K93-A

30-K94-A

30-K95-A

30-K96-A

30-L01-A

30-L02-A

30-L03-A

30-L07-A

30-L08-A

30-L09-A

30-L10-A

30-L11-A

30-L12-A

30-L13-A

30-L17-A

30-L18-A

30-L19-A

30-L20-A

30-L21-A

30-L22-A

30-L23-A
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DAEWOO 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HONDA 

HONDA - 
GUANGZHOU 
HONDA 
HYUNDAI 

HYUNDAI 

MAZDA 

TOYOTA 

HYUNDAI 

TOYOTA 

TOYOTA 

FIAT 

LANCIA 

FIAT 

CITROËN 

PEUGEOT 

NISSAN 

MERCEDES-BENZ 

MITSUBISHI 

TOYOTA 

HYUNDAI 

NISSAN 

RENAULT 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

MERCEDES-BENZ 

AUDI 

AUDI - FAW-AUDI 

MERCEDES-BENZ 

BAW 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

HONDA 

HONDA 

OPEL 

VAUXHALL 

CITROËN 

PEUGEOT 

TOYOTA 

CITROËN 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

MAZDA 

MAZDA 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

VOLKSWAGEN 

RENAULT 

RENAULT 

NISSAN 

NISSAN 

CITROËN 

CITROËN 

TOYOTA 

DAIHATSU 

TOYOTA 

DAIHATSU 

TOYOTA 

CHEVROLET 

CHEVROLET 

FIAT 

FIAT 

FORD 

FORD 

ABARTH 

FIAT 

FORD 

TOYOTA 

TOYOTA 

SUBARU 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

154

259

259

256

257

259

259

294 295 296

586

266 267

607 608 609

607 608 609

160 161 186

187 188

283 284

176

122 123

488

389

358

366 367

607 608 609

262 263

394

507

262 263

262 263

228 229

228 229

228 229

228 229

228 229

333 334

38 39

40

349 350

41

347 348 349

663 664

253

253

409 410 426

632 633 638

123

453

586

123

260 264 266

260 264 266

296

296

208

208

199 200

232

290

199 200

232

290

261 266

261 266

279

279

279

279

733 734 735

736

502 503 520

501 502 523

525

384

384

129

129

616

155

616 617

155

616 617

116 117 118

116 117 118

159 160

159 160

209

209

1

159 160

209

613

613

577

122 123

488

122 123

488

122 123

488

122 123

488
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

30-L24-A

30-L25-A

30-L26-A

30-L86-A

30-L87-A

30-L91-A

30-L92-A

30-L93-A

30-L94-A

30-L95-A

30-L96-A

30-L97-A

30-L98-A

30-L99-A

30-M01-A

30-M02-A

30-M03-A

30-M08-A

30-M09-A

30-M14-A

30-M15-A

30-M16-A

30-M24-A

30-M27-A

30-M28-A

30-M30-A

30-M31-A

30-M36-A

30-M37-A

30-M42-A

30-M43-A

30-M55-A

30-M58-A

30-M63-A

30-M69-A

30-M70-A

30-M71-A

30-M72-A

30-M73-A

30-M74-A

30-M75-A

30-M76-A

30-M77-A

30-M78-A

30-M81-A

30-M82-A

30-M83-A

30-M90-A

30-M94-A

30-M97-A

30-M98-A

30-M99-A

30-N01-A

30-N14-A

30-N15-A

30-N16-A

30-N17-A

30-N18-A

30-N19-A

30-N21-A

30-N22-A

30-N26-A

30-N27-A

30-N28-A

30-N29-A

30-N30-A

30-N31-0

30-N32-A

30-N33-A

30-N34-A

30-N35-A

30-N36-A

30-N37-A

30-N38-A

30-N41-A
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TOYOTA 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

CHEVROLET 

CHEVROLET 

AUDI 

FIAT 

OPEL 

VAUXHALL 

NISSAN 

NISSAN 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

RENAULT 

RENAULT 

NISSAN 

KIA 

KIA 

VOLKSWAGEN 

FORD 

FORD 

SUZUKI 

SUZUKI 

DACIA 

DACIA 

MERCEDES-BENZ 

RENAULT 

HYUNDAI 

TOYOTA 

JEEP 

FIAT 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

FIAT 

OPEL 

VAUXHALL 

FIAT 

CHEVROLET 

CHEVROLET 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

FORD 

DACIA 

RENAULT 

DACIA 

LADA 

RENAULT 

PEUGEOT 

TALBOT 

PEUGEOT 

DACIA 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

HYUNDAI 

OPEL 

VAUXHALL 

RENAULT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

FIAT 

NISSAN 

OPEL 

RENAULT 

VAUXHALL 

FORD 

FORD 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

583 584

262 263

262 263

118

118

34 35 36

165

409 410

632

389

389

143

175 181

476

466 467

466 467

466 467

466 467

466 467

466 467

466 467

502 503 520

502 503

389

276

276

657

200 201 202

203

200 201 202

203

578

578

152

150 152

319 320

506 507

265

604 615 616

275

177 178

414 415 416

417 418 419

420 421 422

423

635 636 637

638

414 415 416

417 421 422

423

635 636 637

638

127

127

121 122 144

121 122 144

145 146 147

148 149 150

461 462 463

464 487 488

121 122

487 488

121 122

487 488

165

409 410

632

159 160

118

116 117

406 407 408

627 628

408

628

189 190 204

205 206

151 152

511

151 152

282

511

472 473 474

583

472

152

516

515 516

515

514 515 521

507 508

508

522

263 264

426

638 639

495 496 497

475

475

133

475

160

387

448

523 524

653

200 201 202

203

200 201 202

203

460

460

460 461

460 461

18 19 20

549 550

562 563

685 686 687
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

30-N42-A

30-N58-A

30-N59-A

30-N60-A

30-N61-A

30-N63-A

30-N65-A

30-N66-A

30-N70-A

30-N74-A

30-N75-A

30-N86-A

30-P01-A

30-P03-A

30-P04-A

30-P06-A

30-P07-A

30-Q33-A

30-Q34-A

31-009-A

31-009-B

32-012-0

32-036-A

32-039-A

32-040-A

32-057-5

32-115-F

32-124-0

32-126-0

32-135-1

32-161-F

32-162-F

32-189-A

32-190-A

32-191-0

32-205-0

32-250-F

32-251-0

32-313-0

32-327-4

32-330-A

32-336-F

32-383-A

32-388-F

32-402-1

32-402-P

32-423-F

32-427-C

32-428-B

32-443-F

32-468-A

32-472-0

32-472-F

32-490-1

32-491-0

32-495-0

32-505-F

32-530-0

32-530-F

32-530-P

32-568-1

32-574-0

32-578-1

32-597-0

32-597-F

32-622-0

32-630-0

32-641-0

32-650-F

32-692-1

32-693-F

32-721-0

32-751-0

32-776-4

32-803-0

32-804-0

32-810-0

32-810-F

32-836-0

32-846-0

32-869-0
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HYUNDAI 

MAZDA 

DACIA 

DACIA 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

HONDA 

HONDA 

SUBARU 

HYUNDAI 

KIA 

HYUNDAI 

KIA 

MERCEDES-BENZ 

TOYOTA 

HONDA 

HONDA 

TOYOTA 

TOYOTA 

RENAULT 

RENAULT 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

ALFA ROMEO 

BMW 

BMW 

PORSCHE 

AUDI 

AUDI 

RENAULT 

VOLVO 

RENAULT 

RENAULT 

BMW 

BMW 

VOLKSWAGEN 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

PORSCHE 

VOLKSWAGEN 

RENAULT 

VOLVO 

BMW 

PORSCHE 

BMW 

PORSCHE 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

PORSCHE 

PORSCHE 

RENAULT 

BMW 

AUDI 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

FORD 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

FIAT 

LANCIA 

OPEL 

VAUXHALL 

BEDFORD 

DAEWOO 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

LADA 

VOLKSWAGEN 

CITROËN 

PEUGEOT 

BMW 

AUDI 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

RENAULT 

CITROËN 

PEUGEOT 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

BMW 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN - 
SVW 
LADA 

265 266

305

151

151

376

376

250 255

250 255

573

264

277

264

280

331 332

584

254

254

617

617

503 504

503 504

732 733

732 733

232 233

297

1 2

55

55

490

14 29 30

40

12 13 14

498

741 742 743

744

520 521

520 521

55 57 58

55 57 58

731 732

232 233

297

489 490

731 732

497

739 740

103 104

489

54 55

489 490

12 13 14

29 30 40

12 13 14

29 30

22 23 39

491

491

520 521

103

10 11 12

10 11 12

36 37 38

694

694 695 696

217 218 219

12 13 14

29 30

670 671 672

670 671 672

670 671 672

162 163

286

429

630

41 42

153 154

424 425 426

618 619 629

433 434

631 632

239

408 409 433

434

629 631 632

281 282 283

695 696

131 143 144

453 454 467

468

91 92 93

13 14 29

30

13 14 29

30

670 671 672

504

143 144

451

410 427 430

431

629 641 642

653

395

630 631

697 698 699

700

697 698 699

700

90 101 102

9 10 11

14 36 37

38

664 665 696

697 723

739

281 282 283
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

32-872-F

32-875-A

32-876-A

32-916-1

32-978-4

32-A23-A

32-A26-A

32-A27-A

32-A30-0

32-A30-F

32-A32-0

32-A33-0

32-A34-0

32-A40-0

32-A41-A

32-A50-0

32-A52-0

32-A53-0

32-A64-0

32-A64-A

32-A65-0

32-A66-0

32-A67-F

32-A69-F

32-A70-0

32-A71-0

32-A75-0

32-A77-0

32-A78-0

32-A93-0

32-A94-0

32-B26-0

32-B26-F

32-B32-0

32-B33-0

32-B34-0

32-B37-0

32-B49-F

32-B50-F

32-B50-P

32-B51-0

32-B61-0

32-B62-0

32-B65-F

32-B71-0

32-B76-0

32-B77-F

32-B78-0

32-B79-0

32-B84-F

32-C01-F

32-C02-F

32-C03-F

32-C10-0

32-C13-F

32-C14-F

32-C15-F

32-C16-F

32-C20-F

32-C21-F

32-C23-0

32-C26-0

32-C31-A

32-C32-A

32-C33-A

32-C40-A

32-C41-A

32-C42-A

32-C43-A

32-C50-A

32-C55-A

32-C57-A

32-C64-A

32-C65-A

32-C74-A

32-C75-A

32-C78-A

32-C79-A

Part number list
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DAIHATSU 

TOYOTA 

BMW 

BMW 

BMW 

MERCEDES-BENZ 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

NISSAN 

RENAULT 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

FORD 

FORD 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

SAAB 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

VOLKSWAGEN 

CITROËN 

CITROËN 

NISSAN 

NISSAN 

FIAT 

FIAT 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

IVECO 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

FORD 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

FIAT 

LANCIA 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

VOLVO 

MITSUBISHI 

PROTON 

MITSUBISHI 

PROTON 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

TOYOTA 

TOYOTA 

RENAULT 

RENAULT 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MITSUBISHI 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUZUKI 

SUZUKI 

TOYOTA 

TOYOTA 

155 156

594 595 603

55 58

55 58

52 53 54

55 113

351 352

586 587

589

589

461 468 469

470

461 468 469

470

468 469

495 496 497

495 496 497

520 523

383 386 390

504

354 355 356

357

354 355 356

357

192 193 194

195 215

192 193 194

195 215

474

474

535

541 542 543

544 545 546

547 553

660 663 668

669 670 671

672 715 716

717 718 719

737 738

663 668 697

698 699 700

701

237

395 396 397

619 620

698 699 700

701

149 150

149 150

378 379 391

392

378 379 391

392

162 183

162 183

352 353

351

351

355

429

641

430

641

430

641

269 270 271

273

354 355

354 355 356

210 211

346 347

695

539 542 543

545 546 547

552 553

660 696 715

716 717 718

719

178

287

352 353

350 351

54

113

113

113

743 745 748

752 754

366 372

492 493

366 372

492 493

372

372

612

612

497 498

507 508

154

154

154

298 299

298 299

298 299

298 299

299

377 378

574 575 576

574

574

578

578

594

594
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

32-C81-F

32-C91-0

32-C92-0

32-C92-F

32-C97-0

32-D14-F

32-D16-F

32-D18-F

32-D19-P

32-D20-P

32-D21-A

32-D23-A

32-D23-F

32-D26-A

32-D38-A

32-D39-A

32-D41-0

32-D42-F

32-D45-A

32-D46-A

32-D54-A

32-D55-0

32-D59-0

32-D62-0

32-D63-A

32-D64-A

32-D73-0

32-D82-A

32-D83-A

32-D83-F

32-D86-A

32-D87-A

32-D87-F

32-D88-F

32-D89-F

32-D92-0

32-D93-0

32-D93-F

32-D94-0

32-D95-0

32-D97-0

32-D99-F

32-E02-A

32-E03-A

32-E04-0

32-E14-F

32-E16-A

32-E17-0

32-E19-A

32-E20-A

32-E24-A

32-E25-A

32-E26-A

32-E27-A

32-E28-0

32-E29-0

32-E33-A

32-E35-0

32-E37-0

32-E38-A

32-E39-A

32-E40-A

32-E41-A

32-E42-A

32-E43-A

32-E46-A

32-E50-A

32-E51-A

32-E59-A

32-E67-0

32-E69-0

32-E70-0

32-E73-A

32-E73-F

32-E74-A

32-E74-F
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FORD 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

CITROËN 

PEUGEOT 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

ALFA ROMEO 

AUDI 

AUDI 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

LANCIA 

LANCIA 

LADA 

OPEL 

VAUXHALL 

CHRYSLER 

DODGE 

CHRYSLER 

DODGE 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

VOLVO 

VOLKSWAGEN 

TOYOTA 

TOYOTA 

VOLKSWAGEN 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW - 
BRILLIANCE BMW 
BMW 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

CITROËN 

RENAULT 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

FIAT 

RENAULT 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

MITSUBISHI 

PROTON 

MITSUBISHI 

PROTON 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

NISSAN 

LDV 

NISSAN 

NISSAN 

MITSUBISHI 

PROTON 

MITSUBISHI 

PROTON 

SUBARU 

SUZUKI 

SUBARU 

SUZUKI 

SUBARU 

SUBARU 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

MITSUBISHI 

VOLVO 

VOLVO 

MITSUBISHI 

VOLVO 

VOLVO 

208

535

724

514 515 516

514 515

514 515

121 122

487 488

30 31 32

701 702

30 31 32

3 4 5

36

36

160

161

161

161

284 285

284 285

281

396

620

120

158

120

158

266

261

748 752

732 733

590 591 592

590 591 592

732 733

59 60 61

69 70 71

59 60 61

69 70 71

59 60 61

69 70 71

61 62 63

65 66 67

68 69 70

71

61 62 63

65 66 67

68 70 71

61 62 63

69 70 71

60 61 62

63 64 65

66 67 68

69 70 71

114

60 61 62

63 64 65

66 67 68

69 70 71

470 471

470 471

470 471

470 471

470 471

144 145 146

147 148

504 505

593 594

593 594

604 605

15

547 553

559 560

658 659 660

672 673 696

176

514 515 516

521

155

155

366 367 372

373

492 493

366 367 372

373

492 493

365 366

365 366

371

371

386 387

289

389 390 394

389 390 394

372

492 493

372

492 493

574

580 581 582

574

580 581 582

571 574

571 574

612 614

599 600 601

599 600 601

587 588

501 502 523

501 502 523

498 499 500

501

365

746 749 750

745 746 749

750

365

746 750

745 746 749

750
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

32-E77-A

32-E78-F

32-E80-0

32-E90-A

32-E93-0

32-E94-0

32-F04-0

32-F06-0

32-F07-0

32-F13-A

32-F14-A

32-F15-A

32-F16-A

32-F17-A

32-F18-A

32-F20-0

32-F21-0

32-F24-A

32-F25-A

32-F26-A

32-F27-A

32-F28-A

32-F29-0

32-F30-0

32-F31-0

32-F32-F

32-F33-F

32-F34-F

32-F35-0

32-F35-F

32-F42-A

32-F43-A

32-F46-A

32-F53-A

32-F54-A

32-F56-0

32-F57-0

32-F58-0

32-F66-0

32-F68-A

32-F69-A

32-F70-A

32-F71-A

32-F79-A

32-F80-A

32-F81-0

32-F83-0

32-F87-0

32-F88-0

32-G02-A

32-G03-0

32-G05-A

32-G05-F

32-G06-A

32-G07-A

32-G09-A

32-G11-A

32-G17-A

32-G18-A

32-G19-0

32-G22-A

32-G23-A

32-G24-A

32-G31-A

32-G32-A

32-G34-A

32-G37-A

32-G38-A

32-G47-A

32-G48-A

32-G49-A

32-G50-A

32-G51-A

32-G52-A

32-G53-A

32-G54-A

32-G55-A
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LANCIA 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

FIAT 

NISSAN 

RENAULT 

RENAULT 

PEUGEOT 

RENAULT 

PEUGEOT 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

SUBARU 

SUBARU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

MITSUBISHI 

NISSAN 

MAZDA 

NISSAN 

NISSAN 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

FORD USA 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

IVECO 

TOYOTA 

TOYOTA 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

FORD 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

FORD 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

TOYOTA 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

MERCEDES-BENZ 

PUCH 

MERCEDES-BENZ 

PUCH 

MERCEDES-BENZ 

PUCH 

MERCEDES-BENZ 

PUCH 

ALFA ROMEO 

MAZDA 

FIAT 

FIAT 

HOLDEN 

MAZDA 

OPEL 

VAUXHALL 

HOLDEN 

MAZDA 

OPEL 

VAUXHALL 

AUDI 

AUDI 

SEAT 

SUZUKI 

SUZUKI 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

CHRYSLER 

DODGE 

FIAT 

CHRYSLER 

DODGE 

CHRYSLER 

DODGE 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

CHRYSLER 

DODGE 

CHRYSLER 

DODGE 

MAZDA 

MAZDA 

HYUNDAI 

284

553

697 698 699

700 701

176 177 183

383

505 506

505 506

454 455 456

520

474

155 156

155 156

155 156

155 156

156

156

573

573

156 157

156 157

261 262

261 262

261 262

370

389 390

306

384

384

306

306

306

237 238

397 398 399

400 401

620 621 622

629

237 238

397 398 399

400 401

620 621 622

629

235 236

206 207 208

232

206 207 208

232

270 271

609 610

609 610

220 221

234

220 221

221 222 223

234

221 222 223

221 222 223

234

610

244

414

635

335 336 337

493 494

335 336

493

335 336

493

335 336 337

493

3

297 298

178 179

178 179

247 248

299

449

654

247 248

299

449

654

23 24 25

23 24 25

544

578

578

141 142

182

485

611

611

611

615 616

120

158

186

119

158

119

158

378 379 391

392

378 379 391

392

391 392

391 392

119

158

119

158

307

307

265
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

32-G60-A

32-G61-A

32-G62-A

32-G63-A

32-G64-A

32-G65-A

32-G68-A

32-G69-A

32-G70-A

32-G71-A

32-G72-A

32-G73-A

32-G74-A

32-G76-A

32-G77-A

32-G78-A

32-G79-A

32-G80-A

32-G81-A

32-G82-A

32-G83-A

32-G84-0

32-G85-0

32-G86-0

32-G92-0

32-G92-F

32-G93-0

32-G94-0

32-G94-F

32-G95-A

32-G96-A

32-G99-A

32-H06-A

32-H07-A

32-H08-0

32-H09-0

32-H10-0

32-H11-0

32-H12-0

32-H13-0

32-H15-A

32-H16-A

32-H17-A

32-H18-A

32-H19-A

32-H20-A

32-H22-A

32-H23-A

32-H24-A

32-H25-A

32-H26-0

32-H28-0

32-H36-0

32-H40-0

32-H43-0

32-H44-0

32-H45-0

32-H46-0

32-H47-A

32-H58-A

32-H59-A

32-H60-0

32-H61-0

32-H62-0

32-H63-0

32-H67-0

32-H68-A

32-H69-A

32-H70-0

32-H72-A

32-H73-A

32-H77-A

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 ��Ċ

 �ĄĊ

 ��Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 �ĄĊ

 ��Ċ

 Ċ

 ��Ċ

 ���Ċ

 �ĄĊ

 ��Ċ

 ���Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 �Ą�Ċ

 Ċ

 Ċ

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 Ċ

 Ċ

 Ċ

 Č�

 �

 Č�

 ĄĊ

 �Ċ

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 


 �

 ĄĊ

 �Ċ

 Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �Ċ

 Ċ

 �Ċ

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

NISSAN 

NISSAN 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

TOYOTA 

HONDA 

HONDA 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

DAEWOO 

DAEWOO 

DAEWOO 

DAEWOO 

DAEWOO 

TOYOTA 

TOYOTA 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

FIAT 

PEUGEOT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

NISSAN 

SAMSUNG 

NISSAN 

SAMSUNG 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

NISSAN 

TOYOTA 

HYUNDAI 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

FORD AUSTRALIA 

NISSAN 

FORD AUSTRALIA 

NISSAN 

DAEWOO 

DAEWOO 

RENAULT 

BMW 

BMW 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

PEUGEOT 

BMW 

BMW 

CITROËN 

FIAT 

LANCIA 

PEUGEOT 

FIAT 

CHRYSLER 

BMW 

BMW - 

574 575

575

574 575 576

574 575 576

379 390

379 390

303 304

303 304

303 304

303 304

378

378

612 613

255

255

377

377

571 572 574

575

571 572 575

571 572

571 572

302 303

302 303

302 303

153

153 154

153

153

153 154

612 613

612 613

233 234

302 303 307

133 134 135

136

165 166 167

168 169 170

171 172

476 477 478

479 480

133 134 135

136

165 166 167

168 169 170

476 477 478

479

133 134 135

136

166 167 168

169 170 171

172

476 477 478

479 480

133 134

166 167

476 477 478

479

166 167

477 478 479

134 135

166 167

477 478 479

134 135

165 166 167

477 478 479

165 166 167

168 169 170

171 172

477 478 479

163 164 165

164

164 165

163 164 165

164 165

163

383

535

383

535

375 376

375 376

382

603 609 611

261

604 605

604 605 606

604 605

233

385

233

385

154

154

508

107 108

107 108

345 346

694 695

345 346

345 346

695

474

91 92 93

56 58 59

133

188

288

474

184

119

62 63 64

65 67 68

114
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

32-H78-A

32-H79-A

32-H80-A

32-H81-0

32-H82-A

32-H83-A

32-H84-A

32-H85-A

32-H86-A

32-H90-0

32-H92-A

32-H95-A

32-H98-A

32-H99-A

32-J01-A

32-J02-A

32-J04-A

32-J05-A

32-J06-A

32-J07-A

32-J08-A

32-J09-A

32-J16-A

32-J17-A

32-J18-F

32-J19-F

32-J87-F

32-J88-0

32-J88-F

32-J89-0

32-J90-0

32-J91-0

32-K20-A

32-K21-A

32-K24-A

32-K24-S

32-K25-A

32-K26-A

32-K27-A

32-K28-A

32-K48-A

32-K48-S

32-K50-0

32-K55-0

32-K57-0

32-K61-A

32-K62-A

32-K67-A

32-K68-A

32-K69-F

32-K70-A

32-K78-A

Part number list

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 �

 Ċ

 �

 �

 �Ċ

 ĄĊ

 Ċ

 


 Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 �Ċ

 ĄĊ

 �

 �

 ĄĊ

 �Ċ

 �Ċ

 ĄĊ

 ��

 ��

 �Ą�Ċ

 ��Ċ

 ���Ċ

 �ĄĊ

 ��Ċ

 Ċ

 �Ċ

 ĄĊ

 �

 ��

 �

 �

 �

 Ċ

 �

 ��

 �

 �

 �

 ĄĊ

 �Ċ

 


 


 ��

 �

 �Ċ

BMW 

BMW - 
BRILLIANCE BMW 
BMW 

BMW - 
BRILLIANCE BMW 
BMW 

BMW - 
BRILLIANCE BMW 
MERCEDES-BENZ 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN - 
FAW-VW 
PEUGEOT 

PEUGEOT 

BMW 

BMW - 
BRILLIANCE BMW 
BMW 

BMW - 
BRILLIANCE BMW 
AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

DACIA 

RENAULT 

MERCEDES-BENZ 

LAND ROVER 

LAND ROVER 

LAND ROVER 

LAND ROVER 

BMW 

BMW 

BMW 

RENAULT 

VOLVO 

VOLVO 

MITSUBISHI 

PROTON 

MITSUBISHI 

PROTON 

RENAULT 

RENAULT 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

HYUNDAI 

KIA 

MITSUBISHI 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

BMW 

BMW - 
BRILLIANCE BMW 
BMW 

BMW - 
BRILLIANCE BMW 
BMW 

BMW 

BMW - 
BRILLIANCE BMW 
BMW 

BMW - 
BRILLIANCE BMW 
CHRYSLER 

BMW 

BMW 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

PUCH 

MERCEDES-BENZ 

PUCH 

VOLVO 

VOLVO 

BMW 

BMW 

RENAULT 

AUDI 

PORSCHE 

BMW 

62 63 64

65 67 68

114

62 63 64

65 67 68

114

62 63 64

65 67 68

114

346 347

540 541 542

543 544 545

546 547 552

553

660 668 669

670 671 672

715 716 717

718 737 738

738

464

464

60 61 62

63 64 65

114

60 61 62

63 64 65

114

15

543 546

555 556 557

558 563 564

565 566

666 667 719

720

150

495

355 356 358

288 289

288 289

288 289

288 289

66 68

66 68

66 68

516 517 521

746 750

746 750

366 372

492 493

366 372

492 493

516

516

276

276

276

276

276

265

276

376 377 378

431 432 433

436 437 438

439 440 441

442 443 444

445 446 447

448

642 643 645

646 647 648

649 650 651

652 653

431 432 433

436 437 438

439 440 441

442 443 444

445 446 447

448

642 643 645

646 647 648

649 650 651

652 653

96 97

115

96 97

115

97

96 97

115

96 97

115

120

106 107

106 107

350 351

335 336 337

493

335 336 337

493 494

746 750

746 750

42 43 44

45 46 47

48

43 44 45

46 47 48

508

23 24 25

490

42 43 44

45 46 47
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

32-K78-S

32-K79-A

32-K80-A

32-K81-A

32-L05-A

32-L06-A

32-L20-A

32-L21-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

32-L39-A

32-L39-S

32-L40-A

32-L40-S

32-L41-A

32-L42-A

32-L43-A

32-L44-0

32-L45-0

32-L46-0

32-L47-0

32-L48-0

32-L50-0

32-L51-0

32-L52-A

32-L53-A

32-L59-A

32-L60-A

32-L61-A

32-L62-A

32-L73-A

32-L74-A

32-L74-S

32-L75-A

32-L76-F

32-L77-F

32-L78-A

32-L79-A

32-L80-A

32-L83-A

32-L84-A

32-L87-A

32-L88-A

32-L95-A

32-L96-A

32-L97-P

32-L98-A

32-L99-A

32-M08-0

32-M15-A

32-M16-A

 ��Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 ĄĊ

 �Ċ

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 ���Ċ

 ĄĊ

 �Ą�Ċ

 


 


 


 


 �

 


 �

 �

 �

 �

 ĄĊ

 �Ċ

 Ċ

 Ċ

 Ċ

 Ċ

 �

 �

 ��

 �

 ��

 ��

 �

 �

 �

 �ĄĊ

 ��Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 Ċ

 Ċ

 Č�

 �

 Ċ

 Ĉ

 �ĄĊ

 ��Ċ

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

TOYOTA 

TOYOTA 

ROVER 

ROVER 

BMW 

BMW - 
BRILLIANCE BMW 
BMW 

BMW - 
BRILLIANCE BMW 
BMW 

BMW - 
BRILLIANCE BMW 
BMW 

BMW - 
BRILLIANCE BMW 
BMW 

BMW - 
BRILLIANCE BMW 
BMW 

BMW 

BMW - 
BRILLIANCE BMW 
BMW 

BMW 

BMW 

BMW - 
BRILLIANCE BMW 
BMW 

BMW - 
BRILLIANCE BMW 
LAND ROVER 

LAND ROVER 

LAND ROVER 

LAND ROVER 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

FIAT 

SUZUKI 

SUZUKI 

JAGUAR 

JAGUAR 

JAGUAR 

JAGUAR 

GAZ 

SAAB 

SAAB 

SAAB 

VOLVO 

VOLVO 

BMW 

BMW 

BMW 

HONDA 

HONDA 

TOYOTA 

TOYOTA 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

ROVER 

CITROËN 

PEUGEOT 

NISSAN 

NISSAN 

42 43 44

45 46 47

48

42 43 44

45 46 47

48

43 44 45

46 47 48

49

43 44 45

46 47 48

49

599 600 601

599 600 601

527

527

72 73 74

75 76 77

78 79 80

81 82 83

84 85

114 115

72 73 74

75 76 77

78 79 80

81 82 83

84 85

114 115

72 73 74

75 76 77

78 79 80

81 82 83

84 85

114 115

72 73 74

75 76 77

78 79 80

81 82 83

84 85

114 115

72 73 76

77 78 79

114 115

82 83 84

85

72 73 76

77 78 79

114 115

82 83 84

85

42 43 44

45 46 47

48 49 72

73 74 75

76 77 78

79 80 81

82 83 84

43 44 45

46 47 48

49 72 73

74 75 76

77 78 79

80 81 82

83 84 85

114 115

72 73 76

77 78 79

114

288

288

288

288

132

173 174 186

486 487

131 132

172 173 174

186

486 487

174

580 582 583

580 582 583

274

274

274

274

236

530 531 532

530 531 532

530 531 532

747 752 753

754

97

104

104

255 256

255 256

601 602

601 602

163 164 165

163 164 165

163 164 165

164 165

527 528 529

530

120 121 143

452 453

387

387
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

32-M17-A

32-M18-A

32-M22-A

32-M30-A

32-M31-A

32-M32-A

32-M39-A

32-M40-A

32-M41-A

32-M42-A

32-M43-A

32-M54-A

32-M55-A

32-M58-A

32-M59-A

32-M60-A

32-M61-A

32-M67-A

32-M68-A

32-M69-A

32-M70-A

32-M71-A

32-M74-A

32-M75-A

32-M77-0

32-M82-F

32-M83-F

32-M84-F

32-M85-A

32-M86-A

32-M87-0

32-M87-F

32-M88-0

32-M88-F

32-M89-A

32-M91-A

32-M92-A

32-M93-A

32-M94-A

32-M95-A

32-M98-A

32-M99-A

32-N02-A

32-N03-A

32-N04-A

32-N05-A

32-N06-A

32-N07-0

32-N07-F

32-N08-0

32-N09-A

32-N10-A

32-N13-A

32-N14-A

32-N15-A

32-N16-A

32-N18-A

32-N33-A

32-N34-A

32-N38-A

32-N44-0

32-N45-0

32-N46-A

32-N47-A

32-N48-A

32-N49-A

Part number list

 ĄĊ

 �Ċ

 Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 Ċ

 Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 �Ċ

 Ĉ

 Ĉ

 ��

 Ą�

 Ċ

 �Ĉ

 Ċ

 �Ċ

 �Ċ

 Ċ

 �Ċ

 ĄĊ

 Ċ

 �Ċ

 Ċ

 �Ċ

 Ċ

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 Ċ

 Ĉ

 Ĉ

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 �

 �

 ��

 �

 ĄĊ

 �Ċ

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 Ċ

 Ċ

 �

 �

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

TOYOTA 

TOYOTA 

LANCIA 

TOYOTA 

TOYOTA 

FIAT 

LANCIA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

NISSAN 

NISSAN 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

TOYOTA 

BMW 

BMW 

CHRYSLER 

CHRYSLER 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN - 
FAW-VW 
SAAB 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

OPEL 

VAUXHALL 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

SAAB 

SAAB 

TOYOTA 

TOYOTA 

SUBARU 

SUBARU 

ALFA ROMEO 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

HYUNDAI 

HYUNDAI - 
BEIJING HYUNDAI 
HYUNDAI 

HYUNDAI - 
BEIJING HYUNDAI 
BMW 

BMW 

HYUNDAI 

MITSUBISHI 

HYUNDAI 

KIA 

MITSUBISHI 

CITROËN 

TOYOTA 

NISSAN 

NISSAN 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

590 591 592

593

590 591 592

593

285

594

594

186 187 188

283 284

307

307

307

368

368

384

384

572

572

573

573

612

91 92 93

91

119

119

15 16 17

18

536 537 538

539 548 554

560 561 567

568

657 673 674

675 676 677

678 679 680

681 682 683

684 688 689

690 691 692

693

738

534

215 216 217

215 216 217

210 211

233

429 430

641

247

435 436

644 645

247

435 436

644 645

210 211

210 211

210 211

210 211

211 212

233

434 435

644

434 435

644

435 436

644 645

435 436

644 645

211 212

233

530

530

590 591 592

593

590 591 592

593

571 572 574

571 572 574

5 8

144 145 146

148

144 145 146

148

144 145 146

147 148

123 124 125

126 127

475

123 124 125

126 127

475

260

267

260

267

113 114

113 114

264

372 373

265

276

376 377 378

148

609

378 379 391

392

378 379 391

392

260

260

260

260
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

32-N50-A

32-N51-A

32-N52-A

32-N53-A

32-N54-A

32-N55-A

32-N56-A

32-N57-A

32-N62-A

32-N63-A

32-N64-A

32-N65-A

32-N66-A

32-N66-B

32-N75-A

32-N76-A

32-N77-A

32-N81-A

32-N82-A

32-N83-A

32-N94-A

32-N95-A

32-N96-A

32-N97-A

32-N98-A

32-N99-A

32-P03-A

32-P04-F

32-P13-A

32-P14-A

32-P15-A

32-P16-A

32-P17-A

32-P18-A

32-P19-A

32-P20-A

32-P21-A

32-P22-A

32-P23-A

32-P25-A

32-P26-A

32-P27-A

32-P30-A

32-P31-A

32-P32-A

 ĄĊ

 �Ċ

 �

 Ċ

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 �

 �

 �

 �

 �

 ��Ċ

 �Ċ

 ĄĊ

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 �

 ��Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 ĄĊ

FORD 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

FIAT 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

FIAT 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

OPEL 

VAUXHALL 

AUDI 

AUDI 

JEEP 

JEEP 

CITROËN 

FIAT 

LANCIA 

PEUGEOT 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

TOYOTA 

TOYOTA 

FIAT 

SUZUKI 

FIAT 

SUZUKI 

FIAT 

SUZUKI 

FIAT 

SUZUKI 

ALFA ROMEO 

MAZDA 

LEXUS 

LEXUS 

LEXUS 

LEXUS 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

LEXUS 

TOYOTA 

210

231

307

210

231

307

210

231

307

543 546

555 556 557

558 563 564

565 566

666 667 719

720

163

247

431 432 436

437 438 439

440 441 442

443 444 445

446 447

642 643 645

646 647 648

649 650 651

652

163

247

431 432 436

437 438 439

440 441 442

443 444 445

446 447

642 643 645

646 647 648

649 650 651

652

247

431 432 433

436 437 438

439 440 441

442 443 444

445 446 447

642 643 645

646 647 648

649 650 651

652 653

247

431 432 433

436 437 438

439 440 441

442 443 444

445 446 447

642 643 645

646 647 648

649 650 651

652 653

432 433

643

432 433

643

431 432 433

436 437 438

439 440 441

431 432 433

436 437 438

439 440 441

442 443 444

445 446 447

448

642 643 645

646 647 648

649 650 651

652

32 33 34

32 33

275

275

131

188

285 286

474

574

575

575

584 585

584 585

183

582

183

582

183

582

183

582

5 6 8

303 307

290

290

290

290

365 366 377

365 366 377

377

377

373

570

570

576

577

577

378

378

290

609
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

32-P35-A

32-P37-A

32-P38-A

32-P40-0

32-P41-A

32-P55-A

32-P55-S

32-P56-A

32-P56-S

32-P59-A

32-P59-F

32-P60-A

32-P63-A

32-P63-F

32-P70-A

32-P71-A

32-P72-A

32-P80-A

32-P81-A

32-P82-A

32-P83-A

32-P84-A

32-P85-A

32-Q13-A

32-Q14-A

32-Q15-A

32-Q16-A

32-Q17-A

32-Q18-A

32-Q19-A

32-Q20-A

32-Q21-A

32-Q23-A

32-Q24-A

32-Q26-A

32-Q27-A

32-Q28-A

32-Q29-A

32-Q31-A

32-Q32-A

32-Q32-F

32-Q52-A

32-Q53-A

32-Q56-A

32-Q57-A

32-Q62-S

32-Q72-A

32-Q72-S

32-Q73-A

32-Q74-A

32-Q75-A

32-Q75-S

32-Q78-A

32-Q79-A

Part number list
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 ĄĊ
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 ��

 ĄĊ

 �Ċ

LEXUS 

TOYOTA 

MAZDA 

MAZDA 

OPEL 

VAUXHALL 

FIAT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

RENAULT 

RENAULT 

BMW 

BMW 

ALFA ROMEO 

HOLDEN 

TOYOTA 

HOLDEN 

TOYOTA 

HOLDEN 

TOYOTA 

HOLDEN 

TOYOTA 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

NISSAN 

OPEL 

RENAULT 

VAUXHALL 

NISSAN 

OPEL 

RENAULT 

VAUXHALL 

NISSAN 

OPEL 

RENAULT 

NISSAN 

OPEL 

RENAULT 

VAUXHALL 

NISSAN 

OPEL 

OPEL 

RENAULT 

VAUXHALL 

OPEL 

RENAULT 

VAUXHALL 

LEXUS 

LEXUS 

LAND ROVER 

LAND ROVER 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

TOYOTA 

TOYOTA - 
GUANGZHOU 
TOYOTA 
TOYOTA 

TOYOTA - 
GUANGZHOU 
TOYOTA 
HYUNDAI 

HYUNDAI 

AUDI 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

MAZDA 

MAZDA 

290

609

306

306

429 431

629 630 642

159

455 456

455 456

455 456

455 456

127 128 129

127 128 129

127 128 129

130

517

517

43 44 45

46 47 48

49

43 44 45

46 47 48

49

7

236 237

584 587 588

236 237

584 587 588

236 237

584 587 588

236 237

584 587 588

189 203 204

207

232

189 203 204

207

232

584 585

584 585

612

612

382 383

427 428

511 512 513

639 640

382

427 428

511 512 513

639 640

382 383

427 428

512 513

382 383

427 428

511 512 513

639 640

382

427

427 428

512 513

639 640

427 428

512 513

639 640

290

290

289

289

291 292 293

294

291 292 293

294

291 292 293

294

588

617

588

617

261

261

39

238

401 402 403

404 405 406

449 450 451

622 623 624

625 626 627

654 655 656

238

401 402 403

404 405 406

449 450 451

622 623 624

625 626 627

654 655 656

238

401 402 403

404 405 406

449 450 451

622 623 624

625 626 627

654 655 656

238

401 402 403

404 405 406

449 450 451

622 623 624

625 626 654

655 656

238

403 404

623 624 625

238

403 404

623 624 625

303 304

303 304
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

32-Q81-A

32-Q82-A

32-Q83-A

32-Q85-A

32-Q86-A

32-Q87-A

32-Q88-A

32-Q89-A

32-Q90-A

32-Q91-S

32-Q92-A

32-Q93-A

32-Q94-A

32-Q95-0

32-Q97-A

32-Q98-A

32-R01-A

32-R02-A

32-R05-A

32-R06-A

32-R07-A

32-R08-A

32-R09-A

32-R10-A

32-R11-A

32-R12-A

32-R16-A

32-R17-A

32-R18-A

32-R19-A

32-R20-A

32-R21-A

32-R22-A

32-R23-A

32-R24-A

32-R25-A

32-R26-A

32-R27-A

32-R28-A

32-R37-A

32-R38-A

32-R39-A

32-R40-A

32-R41-A

32-R42-A

32-R43-A

32-R44-A

32-R45-A

32-R46-A

32-R51-A

32-R52-A

32-R53-A

32-R54-A

32-R55-A

32-R56-A

32-R57-A

32-R60-A

32-R64-A

32-R65-A

32-R77-A

32-R78-A

32-R79-A

32-R80-A

32-R81-A

32-R82-A

32-R84-A

32-R85-A

32-R87-A

32-R88-A

32-R89-A

32-R90-A

32-R93-A

32-R94-A

32-R95-A

32-R96-A

32-R99-A

32-S01-A

32-S02-A

32-S04-0
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KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

LANCIA 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

VOLVO 

VOLVO 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

MITSUBISHI 

RENAULT 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

TOYOTA 

TOYOTA 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HOLDEN 

TOYOTA 

HOLDEN 

TOYOTA 

HOLDEN 

LEXUS 

TOYOTA 

HOLDEN 

LEXUS 

TOYOTA 

FORD 

VOLVO 

FORD 

VOLVO 

BMW 

BMW 

MITSUBISHI 

VOLKSWAGEN 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

BMW 

BMW 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

RENAULT 

NISSAN 

RENAULT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

CITROËN 

FIAT 

LANCIA 

PEUGEOT 

276

276

276

279

275

275

276 277

276 277

179 180 181

179 180 181

175

285

472

472

454 455 456

253

253

253

253

588

588

588

588

394

394

394

394

745 746 747

750 751

745 746 747

750 751

456 457 458

459 460

456 457 458

459 460

457 458 459

460

457 458 459

460

456 457 458

459 460

570

570

570

570

572

572

376

505 525

613

613

613

613

375

373

586

586

266 267

266 267

236 237

584 587 588

236 237

584 587 588

236 237

289

584 587 588

236 237

289

584 587 588

208 213 214

215

749 753 754

208 213 214

215

749

114

114

375

660 661 662

280

280

280

280

262 263

262 263

7 8

7 8

105 106

114

389

389

394

507

394

507

176

177 178

177 178

133

188

288

474
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32-S05-0

32-S05-F

32-S29-A

32-S30-A

32-S32-A

32-S89-A

32-S90-A

32-S91-A

32-S92-A

32-S93-A

32-T02-A

32-T03-A

32-T04-A

32-T05-A

32-T06-A

32-T07-A

32-T08-A

32-T09-A

32-T10-A

32-T11-A

32-T18-A

32-T19-A

32-T20-A

32-T21-A

32-T22-A

32-T27-A

32-T28-A

32-T29-B

32-T30-B

32-T31-B

32-T32-A

32-T33-A

32-T34-A

32-T35-A

32-T39-A

32-T45-A

32-T46-A

32-T47-A

32-T48-A

32-T49-A

32-T50-A

32-T51-A

32-T52-A

32-T53-A

32-T54-0

32-T55-0

32-T56-A

32-T57-A

32-T58-A

32-T59-A

32-T60-A

32-T61-A

32-T62-A

32-T65-A

32-T66-A

32-T70-A

32-T73-A

32-T74-A

32-T75-A

32-T76-A

32-T77-A

Part number list
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CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

AUDI 

PORSCHE 

KIA 

FIAT 

LANCIA 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

TOYOTA 

TOYOTA - 
GUANGZHOU 
TOYOTA 
TOYOTA 

TOYOTA - 
GUANGZHOU 
TOYOTA 
TOYOTA 

TOYOTA - 
GUANGZHOU 
TOYOTA 
TOYOTA 

TOYOTA - 
GUANGZHOU 
TOYOTA 
CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

VOLVO 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

BMW 

CITROËN 

DS 

PEUGEOT 

HYUNDAI 

KIA 

HYUNDAI 

KIA 

HYUNDAI 

KIA 

HYUNDAI 

KIA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN - 
FAW-VW 
CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

TOYOTA 

TOYOTA 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

141 142

182

485

141 142

182

485

39

491

278 279

161 162

284

183 184 185

186

184 185

183 184 185

162

142 143

183

486

583 588

617

583 588

617

583 588

617

583 588

617

140 141

170 171 172

483 484 485

137 138 139

140 141

170 171 172

480 481 482

483 484 485

137 138 139

140 141

170 171 172

480 481 482

483 484 485

14 15

546 547 554

556 557 563

721 722 723

753 754

613

613

613

472

472 473 474

7 8

7 8

6 7

7

6 7

262

261 262

261 262

99 100 102

129 133

158

475

267

280

267

280

267

280

267

280

583 584 602

583 584 602

583 584

583 584

606

694

15

547 553

559 560

658 659 660

672 673 696

738

130 131

130

131

143

181

476

143

181

476

143

175 181

476

143

175 181

476

466 467

466 467

464 465 466

586

586

373 374

373 374

373 374
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

32-T78-A

32-T79-A

32-T80-A

32-T84-A

32-T92-A

32-T93-A

32-T94-A

32-T98-A

32-T99-A

32-U02-A

32-U03-A

32-U04-A

32-U05-A

32-U06-A

32-U07-A

32-U08-A

32-U09-A

32-U10-A

32-U11-A

32-U12-A

32-U15-A

32-U16-A

32-U17-A

32-U18-A

32-U19-A

32-U25-A

32-U25-B

32-U26-A

32-U26-B

32-U27-A

32-U28-A

32-U31-A

32-U32-A

32-U33-A

32-U34-A

32-U35-A

32-U36-A

32-U37-A

32-U38-A

32-U39-A

32-U40-A

32-U41-A

32-U42-A

32-U43-A

32-U48-A

32-U49-A

32-U50-A

32-U51-A

32-U52-A

32-U53-A

32-U54-A

32-U55-A

32-U56-A

32-U57-A

32-U58-A

32-U59-A

32-U72-A

32-U74-A

32-U75-A

32-U76-A

32-U86-A

32-U87-A

32-U88-A

32-U89-A

32-U90-A

32-U91-A

32-U94-A

32-U95-A

32-U96-A

32-U97-A

32-U98-A

32-U99-A

32-V05-A

32-V11-A

32-V12-A

32-V18-A
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MITSUBISHI 

HYUNDAI 

KIA 

HYUNDAI 

KIA 

VOLKSWAGEN 

DACIA 

HONDA 

HONDA 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

MERCEDES-BENZ 

RENAULT 

FORD 

FORD 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

RENAULT 

CITROËN 

CITROËN 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

OPEL 

VAUXHALL 

FIAT 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

FORD 

FORD 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

CHEVROLET 

CHEVROLET 

CHEVROLET 

CHEVROLET 

CHEVROLET 

CHEVROLET 

CITROËN 

PEUGEOT 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

FIAT 

PEUGEOT 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

HYUNDAI 

KIA 

HYUNDAI 

KIA 

MAZDA 

373 374

262

277

262

277

657

150 152

253

253

504 505

504

505

309

309 310 311

518 519

518 519

521 522 523

319 320

506 507

203 204

203 204

265

265

373 374

373 374

513 514

124 125 126

124 125 126

175

175

175

175

165

409 410

632

165

409 410

632

414 415 416

417 418 419

420 421 422

423

635 636 637

638

414 415 416

417 418 419

420 421 422

423

635 636 637

638

127 132 133

127 132 133

127 132 133

127 132 133

126 127

127

127 132

127 132

126 127 132

127

127 132 133

189 190 204

205 206

189 190 204

205 206

407 408

627 628

407 408

627 628

406 407 408

627 628

406 407 408

627 628

118

118

117

117

116 117

116 117

131

461

263 264

263 264

263 264

426

638 639

426

638 639

426

638 639

426

638 639

130 133

475

130 133

475

49 50 51

86 87 88

86 87

86 87

49 50 51

86 87 88

179 180 181

460 461

18 19 20

21

549 550

562 563

685 686 687

688 689

264

280

264

280

291 292 293

294
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

32-V19-A

32-V32-A

32-V33-A

32-V34-A

32-V35-A

32-V46-A

32-V47-A

32-V58-A

32-V59-A

32-V65-A

32-V66-A

32-W03-A

32-W13-A

32-W14-A

32-W41-A

33-001-A

33-013-A

33-014-A

33-015-F

33-035-A

33-056-A

33-074-A

33-086-F

33-087-F

33-116-A

33-117-A

33-200-A

33-203-A

35-342-0

35-343-0

36-078-1

36-081-1

36-085-2

36-090-1

36-111-B

36-119-1

36-120-1

36-146-0

36-187-0

36-189-0

36-197-0

36-612-B

36-612-C

36-627-0

36-640-A

36-771-F

36-A03-0

36-A06-0

36-A11-0

36-A13-0

36-A14-0

36-A17-0

36-A18-0

36-A20-0

36-A21-0

36-A22-0

36-A27-B

36-A27-C

36-A29-B

36-A29-C

36-A30-P

36-A31-P

36-A33-0

36-A35-P

36-A40-P

36-A43-0

36-A44-0

36-A45-0

36-A46-0

36-A48-A

36-A49-A

Part number list
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 Č�

 �

 �Č�

 Č�

 �

 �

 �

 �

 Ċ

 Ċ

MAZDA 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

KIA 

KIA 

HONDA 

HONDA 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

TOYOTA 

SUZUKI 

SUZUKI 

VOLKSWAGEN 

ALFA ROMEO 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

ALFA ROMEO 

AUDI 

BEDFORD 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

BEDFORD 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

BEDFORD 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

BEDFORD 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

AUDI 

AUDI - FAW-AUDI 

BEDFORD 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN - 
SVW 
LAND ROVER 

LAND ROVER 

MERCEDES-BENZ 

SAAB 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

DAIMLER 

JAGUAR 

SAAB 

RENAULT 

RENAULT 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

BMW 

BMW 

FORD 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

FORD 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

VOLVO 

VOLVO 

PORSCHE 

OPEL 

VAUXHALL 

FORD 

MERCEDES-BENZ 

CHRYSLER 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

291 292 293

294

573

573

571

571

275

275

254

254

376

376

612 613

579

579

726

2

55 56 57

58 59

55 56 57

58 59

59

93 94 95

93 94 95

3 4 5

21 22 23

30 31 32

39

42

701 702

22 23 30

31 39

42

701 702

21 22 23

39

42

566

701 702 703

704

22 23 30

31 32 39

42

566

701 702 703

704

30 31 32

22 23 39

40

42

566

701 702 703

704

739

289

289

324 334 341

342

534

308 343 344

340 341

308 309 324

325 326 334

335 342 343

308 309

308 309 324

325 326 342

343

158

274

535

520 523

498 499 500

501

308 309

308 309 324

325 326 334

335 342 343

131 132

172 173 174

186

486 487

103

55 56

194 195 196

308 309 324

325 326 342

343

311

311

217 218 219

327 328 329

327 328 329

327 328 329

327 328

327 328 329

345 346 347

694 695

345 346 347

695

345 346 347

695

345 346 347

695

744 749

745 753

490 491

434 435 436

644 645

212

344

119

311 312 344

312

312

344

344
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

36-A50-0

36-A51-0

36-A52-0

36-A53-0

36-A58-0

36-A60-A

36-A61-A

36-A62-A

36-A63-A

36-A65-0

36-A67-0

36-A68-A

36-A69-A

36-A73-0

36-A74-0

36-A79-0

36-A82-0

36-A83-0

36-A84-A

36-A86-A

36-A87-0

36-A88-A

36-A89-A

36-A95-0

36-A96-0

36-A97-A

36-A99-F

36-B01-0

36-B02-0

36-B03-0

36-B04-0

36-B05-0

36-B06-0

36-B07-0

36-B10-0

36-B11-0

36-B16-0

36-B17-0

36-B18-0

36-B20-0

36-B21-0

36-B22-0

36-B23-0

36-B24-0

36-B25-0

36-B27-0

36-B29-0

36-B30-0

36-B31-0

36-B33-0

36-B34-0

36-B35-0

36-C04-0

36-C10-0

36-C11-0

36-C21-A

36-C22-A

36-C23-A

36-C24-A

36-C25-A

36-C26-A

36-C28-0

36-C29-0

36-C30-0

36-C35-0

36-C36-P

36-C37-0

36-C38-0

36-C42-A

36-C46-A

36-C47-A

36-C48-A

36-C49-A

36-C50-A

36-C51-A

36-C52-0

36-C53-0

36-C57-0

36-C58-0
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 �
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 �Ċ

 ĄĊ

 �Ċ

 �

 �

 �

 �

 �

 �

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

NISSAN 

VOLVO 

FORD 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

MERCEDES-BENZ 

JAGUAR 

SUBARU 

SUBARU 

LADA 

MERCEDES-BENZ 

NISSAN 

NISSAN 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

SAAB 

SAAB 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

VOLVO 

VOLVO 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

BMW 

BMW 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

SUZUKI 

NISSAN 

NISSAN 

TOYOTA 

MITSUBISHI 

SUBARU 

SUBARU 

MAZDA 

MAZDA 

LEXUS 

TOYOTA 

TOYOTA - FAW 
TOYOTA 
BEDFORD 

ISUZU 

OPEL 

VAUXHALL 

TOYOTA 

TOYOTA 

FORD 

MERCEDES-BENZ 

DAEWOO 

DAEWOO 

FIAT 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

HYUNDAI 

MITSUBISHI 

HYUNDAI 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

344

312

386

741 742 743

744

195 196

93 94 95

93 94 95

94 95 96

94 95 96

327 328

274

575 576

575 576

281 282 283

322

384

386

322

309

309

309

532 533

532 533

312 313 314

322

312 313 314

322

747 748 749

752 753 754

754

340 341 343

344

308 324 341

342

334

308 309

308 309

324 325 326

342 343

326 334 335

103 104

103 104

341

341

312

327 328

327 328 329

329

329

329

341

324 325 326

342 343

344

326

344

311

325

311

580

385 386

392

606

374 376 377

378

574 575 576

574 575 576

304

304

290

609 610

617

42

267 268

409

629

614

614

211 212

355 356 358

154

154

186

220 228

220 228

220 228

220 228

220 228

220 228

260 261

375

260 261

247

431 432 433

436 437 438

439 440 441

442 443 444

445 446 447

448

642 643 645

646 647 650

651 652 653

431 432 433
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36-C60-0

36-C63-A

36-C64-A

36-C65-0

36-C74-A

36-C78-A

36-C79-A

36-C80-0

36-C81-A

36-C82-A

36-C83-A

36-C84-A

36-C85-A

36-C86-A

36-C87-A

36-C88-A

36-C89-A

36-C90-A

36-C91-A

36-C92-A

36-C93-A

36-C94-A

36-C97-A

36-C98-A

36-C98-S

36-C99-A

36-D01-A

36-D02-A

36-D03-A

36-D04-A

36-D05-A

36-D06-A

36-D07-A

36-D09-0

36-D10-0

36-D11-0

36-D12-0

36-D17-A

36-D61-A

36-D65-A

36-D66-0

36-D68-0

36-D69-A

36-D71-0

36-D72-0

36-D73-0

36-D74-0

36-D75-0

36-D76-A

36-D77-0

36-D84-A

36-D85-A

36-D86-A

36-D87-A

36-D88-A

36-D89-A

36-D90-A

36-D92-A

36-D94-A

Part number list
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 ĄĊ

 Ċ
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OPEL 

VAUXHALL 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

BMW 

BMW - 
BRILLIANCE BMW 
BMW 

BMW - 
BRILLIANCE BMW 
BMW 

BMW - 
BRILLIANCE BMW 
BMW 

BMW - 
BRILLIANCE BMW 
BMW 

BMW 

BMW 

BMW - 
BRILLIANCE BMW 
BMW 

BMW - 
BRILLIANCE BMW 
BMW 

BMW 

BMW 

BMW - 
BRILLIANCE BMW 
BMW 

BMW - 
BRILLIANCE BMW 
BMW 

BMW 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

BMW 

BMW 

BMW 

CITROËN 

FIAT 

LANCIA 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

LANCIA 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

LANCIA 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

MERCEDES-BENZ 

SEAT 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

BMW 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

OPEL 

RENAULT 

MITSUBISHI 

RENAULT 

RENAULT 

JAGUAR 

JAGUAR 

JAGUAR 

JAGUAR 

JAGUAR 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

431 432 433

436 437 438

439 440 441

442 443 444

445 446 447

642 643 645

646 647 648

649 650 651

652 653

312 313 314

322 323

312 313 323

312 313 322

323

223 224 225

226 227 228

235

384

384

384

96 97

115

96 97

115

96 97

115

96 97

115

97

97

96 97 98

115

96 97 98

115

97 98

97 98

96 97 98

115

96 97 98

115

97 98

97 98

16 17

657

106 107

106 107

106 107

131

188

285 286

474

131

188

285 286

474

141 142

182

485

141 142

182

485

133

188

288

474

133 141 142

182 188

474 485

347

543 546 547

543 546

719 720 721

722 723

719 720 721

722 723

548

677 678 679

680 690

107 108

566 567

704 705 706

707 708 709

710 711 712

713

395

523

377

504

504

273 274

273 274

273

274

274

357 358 359

360

359 360

97 98

97 98

98

104

104

104

104

15 16 17

18

548

567 568

536 537 538

539 548 554

560 561 562

566 567

657 660 661

662 665 673
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36-D95-A

36-D96-A

36-D99-A

36-E01-A

36-E02-A

36-E02-P

36-E03-A

36-E03-P

36-E06-F

36-E07-F

36-E10-A

36-E11-A

36-E12-A

36-E13-A

36-E14-A

36-E15-P

36-E16-P

36-E17-A

36-E18-A

36-E19-0

36-E20-A

36-E24-A

36-E25-A

36-E27-A

36-E29-A

36-E30-A

36-E31-A

36-E32-A

36-E36-0

36-E49-0

36-E50-0

36-E51-0

36-E52-0

36-E53-0

36-E54-0

36-E56-0

36-E57-A

36-E59-0

36-E59-F

36-E60-0

36-E60-F

36-E61-P

36-E62-A

36-E63-A

36-E64-A

36-E64-B

36-E67-F

36-E68-F

36-E72-0

36-E73-F

36-E74-F

36-E78-A

36-E78-S

36-E79-A

36-E80-A

36-E81-A

36-E82-F

36-E83-F

36-E87-0

36-E89-0

36-E91-A

36-F14-A

36-F15-0

36-F16-A

36-F17-A

36-F18-A

36-F19-A

36-F20-0

36-F32-A

36-F33-A

36-F35-A

36-F42-S

36-F43-A
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NISSAN 

NISSAN 

BMW 

MERCEDES-BENZ 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

LAND ROVER 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

MERCEDES-BENZ 

LAND ROVER 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

FORD 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

TOYOTA 

LADA 

LADA 

LADA 

LADA 

CHEVROLET 

DAEWOO 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN - 
FAW-VW 
VOLKSWAGEN 

AUDI 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

BMW 

BMW 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

LADA 

LADA 

MERCEDES-BENZ 

FIAT 

AUDI 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN - 
SVW 
MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

SAAB 

SAAB 

SAAB 

SAAB 

RENAULT 

VOLVO 

SAAB 

SAAB 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

384

384

95 96

339

55 56 57

58 59

55 56 57

58 59

55 56 57

58 59

55 56 57

58 59

56 57 58

59

56 57 58

59

288 289

55 56 57

58 59

55 56 57

58 59

55 56

55 56

55 56

55 56

56 58 59

56 58 59

341

288 289

191

231

191

231

91 92

103

103

91 92 93

91 92 93

191

329 330 331

329 330 331

332

329 330 331

329 330 331

329 330 331

329 330 331

324

609

281

281

281

281

118

154

690

738 739

657 678 679

683 684 685

690 691 692

693

40

40

725 726

55 56 57

59

55 56 57

59

341

344

344

212 213

212 213

212 213

212 213

212 213

281 282

281 282

356

163

15 16 17

560

657 665 673

674 675 676

677 683 684

691 692 693

726 727 728

729 730 731

739

314 315 316

317

314 315 316

317 318 319

530 531 532

530 531 532

530 531 532

530 531 532

526

754

532 533

532 533

733 734 735

736

15 16 17

18

673 674 675

676 677

25 26 27
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36-F44-A

36-F47-A

36-F51-A

36-F52-A

36-F53-A

36-F54-A

36-F58-A

36-F59-A

36-F60-0

36-F61-A

36-F62-S

36-F63-S

36-F86-A

36-F87-0

36-F88-0

36-F89-0

36-F90-0

36-F91-A

36-F93-A

36-F94-A

36-G06-A

36-G07-A

36-G07-F

36-G08-A

36-G09-A

36-G21-A

36-G22-A

36-G23-A

36-G24-A

36-G25-A

36-G26-A

36-G27-A

36-G28-0

36-G33-A

36-G34-0

36-G35-0

36-G36-A

36-G37-0

36-G38-0

36-G55-0

36-G57-0

36-G58-0

36-G60-F

36-G61-0

36-G62-A

36-G63-A

36-G64-A

36-G65-A

36-G66-A

36-G67-A

36-G70-A

36-G81-A

36-G82-A

36-G83-A

36-G84-A

36-G85-A

36-G86-A

36-G87-A

36-G88-A

36-G89-A

36-G90-0

36-G91-A

36-G92-A

36-G93-A

36-G94-A

36-G95-A

36-H09-0

36-H10-0

36-H18-0

Part number list
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 ��

 Ą�

 Ċ

 Ċ

 �Ċ

 ĄĊ

 ��

 Ą�

 �

 ��

 Ą�

 �

 �

 �Ċ

 ĄĊ

 �

 Ċ

 Ċ

 �

 �

 �

AUDI 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

BMW 

BMW 

MERCEDES-BENZ 

FORD 

SAAB 

SAAB 

NISSAN 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MERCEDES-BENZ 

CITROËN 

MITSUBISHI 

CITROËN 

MITSUBISHI 

FORD 

VOLVO 

FORD 

VOLVO 

FORD 

VOLVO 

FORD 

FORD 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

RENAULT 

VOLVO 

MERCEDES-BENZ 

SMART 

AUDI 

AUDI - FAW-AUDI 

FORD AUSTRALIA 

FORD AUSTRALIA 

FORD AUSTRALIA 

FORD AUSTRALIA 

FORD AUSTRALIA 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

BAW 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

BAW 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

AUDI 

PORSCHE 

PORSCHE 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

VOLVO 

VOLVO 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

MERCEDES-BENZ 

BMW 

BMW 

BMW 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

MERCEDES-BENZ 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

KIA 

25 26 27

28 29

566 567

661 689 704

705 706 707

708 709 710

711 712 713

714

228 229

228 229

228 229

228 229

103 104

103 104

324

228 229

530 532

530 532

384

307

307

307

307

325 326 334

335 343

123

375

123

375

213 214

748 749 751

752 753 754

213 214

748 749 751

752 753 754

213 214

748 752

208 213 214

215

208 213 214

215

105 106

105 106

105 106

105 106

142 143

183

486

142 143

183

486

338

338

526

754

309 310 311

569

38 39

40

231

231

231

231

231

332 333 334

332 333

41

347 348 349

350

663 664

41

347 348 349

350

663 664

39

39

491

491

137 138 139

140 141

170 171 172

480 481 482

483 484 485

137 138 139

140 141

170 171 172

480 481 482

483 484 485

753 754

754

98 99

98 99

98 99

99 100 101

99 100 101

100 101

323

107

107

107

536

725 726

357 358 359

360

3 4 5

7

3 4 5

279
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

36-H20-A

36-H21-A

36-H23-0

36-H25-A

36-H26-A

36-H33-A

36-H34-A

36-H35-A

36-H36-0

36-H37-A

36-H39-A

36-H40-A

36-H41-A

36-H42-A

36-H43-A

36-H46-A

36-H47-A

36-H48-A

36-H49-A

36-H50-A

36-H51-0

36-H52-A

36-H53-A

36-H54-A

36-H55-A

36-H56-0

36-H61-0

36-H62-A

36-H63-A

36-H64-A

36-H65-0

36-H74-0

36-H74-A

36-H75-A

36-H76-A

36-H77-A

36-H78-A

36-H79-A

36-J16-A

36-J17-A

36-J18-A

36-J19-A

36-J20-0

36-J23-0

36-J24-0

36-J25-0

36-J26-0

36-J27-0

36-J28-0

36-J32-A

36-J33-A

36-J50-A

36-J51-A

37-605-A

37-606-A

37-627-A

37-628-D

40-B31-0

40-B49-0

40-B79-0

40-C14-0

40-C16-0

40-C90-0

40-E20-0

40-E21-0

40-E76-0

46-016-6

46-050-1

46-050-2

46-051-0

46-055-0

46-A05-0

46-A06-0

46-A08-0

46-A09-0

46-A10-0

46-A11-0

46-A12-0

46-A13-0

46-A14-0

46-A15-0

46-A17-0

46-A19-0

46-A20-0

46-A21-0
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 ĄĊ
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 ĄĊ
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 ĄĊ

 �

 �

 Č�

 �

 �

 Č�
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 �

 �

 �

 ��

 


 


 �


 �

 ��

 �

 


 �

 �

 ��

 ��

 ��

 �

 �


 �

 �

 �

 �

AUDI 

AUDI 

NISSAN 

RENAULT 

FORD 

FORD 

AUDI 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

SUBARU 

SUBARU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

PORSCHE 

PORSCHE 

RENAULT 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

VOLVO 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

PORSCHE 

PORSCHE 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

PORSCHE 

VOLKSWAGEN 

NISSAN 

OPEL 

RENAULT 

VAUXHALL 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

KIA 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

HONDA 

HONDA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

IVECO 

IVECO 

IVECO 

MERCEDES-BENZ 

IVECO 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

IVECO 

MERCEDES-BENZ 

ROLLS-ROYCE 

ROLLS-ROYCE 

ROLLS-ROYCE 

DAIMLER 

JAGUAR 

FORD 

JAGUAR 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

RENAULT 

HOLDEN 

SUZUKI 

SUZUKI 

DAEWOO 

ISUZU 

SSANGYONG 

DAEWOO 

ISUZU 

SSANGYONG 

NISSAN 

JEEP 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

ISUZU 

OPEL 

35 36

38

383

505 506

209

209

34 35

310 311 320

321 322

310 311 320

321 322

309 310 311

320 321 322

323 324

108 109 110

111 112 113

108 109 110

111 112 113

108 109 110

111 112 113

108 109 110

111 112 113

108 109 110

111 112 113

576 577

576 577

156

156

326 327

326 327

492

492

497 498

339

357 358 359

360

747 748 749

752 753

320 321 322

320 321 322

18 19 20

21

549 550

562 563

685 686 687

688

320 321 322

327 328 329

491

491

726

726

491

726

387

448

523 524

653

315 316 317

318 319

314 315 316

316 317

314 315 316

317 318 319

275

330 331

330 331

330 331 332

330 331 332

330

254

254

726

726

103 104

103 104

95 96

95 96

271

270

270

356

270

354 355 356

357

336 337

336

270

308 324 340

341 342 343

344

527

527

527

158

274

217 218

274

385

385

383

505 506

244

579 580

579 580

153 154

268

570

153 154

268

569 570

385

274

414

635

414

635

267 268

426
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

46-A23-0

46-A24-0

46-A25-0

46-A26-0

46-A29-0

46-A30-0

46-A32-0

46-A33-0

46-A34-0

46-A35-0

46-A42-0

46-A43-0

46-A44-0

46-A45-0

46-A46-0

46-A47-0

46-A49-0

46-A53-0

46-A54-0

46-A76-0

46-A79-0

46-A80-0

50-A02-0

50-A67-0

50-C01-0

84-031-A

84-032-A

84-033-A

84-033-R

84-034-A

84-035-A

84-036-A

84-037-A

84-038-A

84-039-A

84-040-A

Part number list

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 ��

 ��

 


 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ď��

 ď��

 Ď��

 ď��

JEEP 

JEEP 

HYUNDAI 

MITSUBISHI 

HYUNDAI 

MITSUBISHI 

FORD 

MITSUBISHI 

DAIHATSU 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

NISSAN 

NISSAN 

JAGUAR 

JAGUAR 

JAGUAR 

JAGUAR 

JAGUAR 

JAGUAR 

JAGUAR 

JAGUAR 

JAGUAR 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

IVECO 

IVECO 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

CHEVROLET 

OPEL 

VAUXHALL 

CITROËN 

CITROËN 

VOLVO 

FORD 

VOLVO 

FORD 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

274 275

275

261

375

261

375

191

375 376

156

375 376

375 376

385

385

273 274

273 274

273

274

274

274

274

274

274

339

337 338 339

337 338 339

355

270

270

15 39

543 544 546

547 548 553

554

555 556 557

558 559 560

563 564 565

566

658 659 660

666 667 672

673 696 719

720 721 722

723 725

116 117 118

395 406 407

408 409 426

451

627 628 630

639

123 124 125

126 127

123 124 125

126 127

745 747 750

751

203 204

746 747 750

751

189 190 204

205 206 209

210

108 109 110

111 112 113

108 109 110

111 112 113

108 109 110

111 112 113

108 109 110

111 112 113
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

84-041-R

84-042-A

84-043-A

84-044-A

84-045-A

84-048-A

84-049-A

84-049-L

84-049-R

84-050-A

84-050-R

84-051-A

84-052-A

84-053-A

84-053-L

84-053-R

84-054-A

84-055-A

 ���

 Ď���

 ď���

 ď���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

RENAULT 

BMW 

BMW 

BMW 

AUDI 

PORSCHE 

VOLKSWAGEN 

PORSCHE 

FORD 

MAZDA 

FORD 

MAZDA 

FORD 

MAZDA 

FORD 

FORD 

FORD 

MAZDA 

MERCEDES-BENZ 

FORD 

FORD 

FORD 

AUDI 

PORSCHE 

OPEL 

514 518 519

521 522 523

43 44 45

46 47 49

72 73 74

75 76 77

78 79 80

81 82 83

84 85 86

105 106

43 44 45

46 47 49

72 73 74

75 76 77

78 79 80

81 82 83

84 85 86

43 44 45

46 47 49

72 73 74

75 76 77

78 79 80

81 82 83

84 85 86

105 106

39

491

726

490 491

200 201 202

203

291

189 200 201

202 203 220

230

291

201 202 203

290 291

200 201 202

203

200 201 202

203

189 200 201

202 203 220

230

291

309 310 311

228 229

220 229 230

228 229

26 27 28

29 36 38

39

491

426
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84-059-L

84-062-A

84-063-A

84-063-L

84-063-R

84-064-A

84-064-R

84-065-A

84-065-R

84-066-A

84-066-R

84-067-A

84-067-R

84-068-A

84-110-A

84-111-R

84-112-A

84-113-A

84-113-R

84-114-A

Part number list

 �

 ���

 ���

 ���

 ���

 ��

 ��

 ���

 ���

 ��

 ���

 ��

 ��

 �

 ď��

 ��

 ���

 Ą�

 Ą�

 ��

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

OPEL 

VAUXHALL 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

MAZDA 

MAZDA 

FORD 

FORD 

RENAULT 

BMW 

TOYOTA 

VOLKSWAGEN 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

15 16 17

18 38 40

536 537 538

539 541 542

543 544 545

546 548 553

554

555 556 557

558 560 561

562 563 564

565 566 567

568

657 661 662

663 665 666

667 674 675

676 677 678

679 680 681

682 683 684

685 689 690

691 704 705

706 707 708

709 710 711

712 713 714

715 716 717

718 719 720

721 724 725

726 727 728

729 730 731

394 395

618

356 357 358

359 360 361

357 358 359

360

357 358 359

360

209 210

209

204 205 206

204 205 206

292 293

292 293

189 190

189 190

501 502 503

525

108 109 110

111 112 113

612 615 616

617

665 666

167 168 169

170 171 172

167 168 170

171 172

167 168 169

170 171 172
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

84-115-A

84-115-R

84-116-A

84-116-R

84-118-A

84-119-A

84-120-A

84-121-A

84-123-A

84-128-A

84-129-A

84-129-R

84-130-A

84-131-A

84-138-A

84-138-R

84-139-A

 Ą�

 Ą�

 ��

 ��

 ��

 �

 �

 �

 ���

 ���

 ���

 ���

 Ą�

 ��

 ���

 ���

 ���

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

ABARTH 

ALFA ROMEO 

FIAT 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

OPEL 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

CHEVROLET 

OPEL 

CHEVROLET 

OPEL 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

294

294

294

294

1

7 8

179 180 181

107

107

107

49 50 51

52 86 87

88 89 90

414 415 416

417 418 419

420 421 422

423

314 315 316

317 318 319

326 327

314 315 316

317 318 319

326 327

118

414 415 416

417 418 419

420 421 422

423

118

414 415 416

417 418 419

420 421 422

423

309 310 311

320 321 322

337

309 310 311

320 321 322

337

309 310 311

320 321 322

337
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84-140-A

84-141-A

84-142-A

84-143-A

84-144-A

84-144-R

84-145-R

84-147-L

84-153-A

84-163-A

84-165-A

84-165-L

84-165-R

84-169-A

84-170-A

84-171-A

84-174-A

84-186-A

84-187-A

84-188-A

84-189-A

Part number list

 ���

 ���

 ��

 Ą�

 ��

 ��

 ���

 ���

 �

 ���

 ���

 �

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 Ď���

 ���

 ���

 ���

BMW 

AUDI 

FIAT 

FIAT 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

CITROËN 

MITSUBISHI 

PEUGEOT 

FORD 

VOLVO 

BUICK - 
SHANGHAI GM 
CHEVROLET 

CHEVROLET 
(SGM) 
OPEL 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

BMW 

BMW 

MINI 

BMW 

PEUGEOT 

VOLVO 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

74 83 84

34 35 36

165

165

309 310 320

321 337

309 310 337

123 130

365 373 374

375

475

208 213 214

215

748 749 752

753 754

115 116

116 117 118

119

426

657

536

725

536

725

536

725

49 50 51

52

49 50 51

52 86 87

106

362 363 364

50 51 52

88 89 90

475

754

516 517 521

518 519 521

522 523

498 502 503

504 520
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

84-191-A

84-192-A

84-217-A

84-223-A

84-224-A

84-231-A

84-232-A

84-233-A

84-234-R

84-235-R

84-237-A

84-269-A

84-270-A

84-271-A

84-272-A

84-274-A

87-009-A

87-016-A

87-023-A

87-023-R

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 Ą�

 ��

 ���

 ���

 ���

 ���

 �

 �

 �

 �

 ���

 ���

 ���

 ���

CITROËN 

PEUGEOT 

MERCEDES-BENZ 

RENAULT 

SUBARU 

OPEL 

VAUXHALL 

VOLKSWAGEN 

CITROËN 

PEUGEOT 

TOYOTA 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

TOYOTA 

RENAULT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

MERCEDES-BENZ 

FORD 

HOLDEN 

HSV 

OPEL 

VAUXHALL 

HOLDEN 

HSV 

OPEL 

VAUXHALL 

123 126 127

132 133

460 461 475

319 320

506 507

573 576 577

408

618 628

735 736

123

453

586

456

456

123

453

586

498 502 503

504 520

566

702 703 704

52 53 54

55 90 91

92 93 101

102 113

106

106

88 89

98 99 100

101

308 309

221 222 223

241 242 243

244 245 246

257 258 259

429 430 431

629 630 641

642

241 242 243

244 245 246

257 258 259

429 430 431

629 630 641

642
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87-033-A

87-034-L

87-034-R

87-035-A

87-035-L

87-035-R

87-083-L

87-104-L

87-107-A

87-107-L

87-107-R

87-115-A

87-116-A

87-117-A

87-118-A

87-135-A

Part number list

 ���

 ���

 ���

 �

 ��

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

DAEWOO 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

CHEVROLET 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

AUDI 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

ALFA ROMEO 

FIAT 

LANCIA 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALPINA 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

153 154

424 425 426

618 619

409 433 434

629 631 632

409 433 434

629 631 632

237

395 396 397

398

619 620

118

237

395 396 397

398

619 620

237

395 396 397

398

619 620

9 10 11

12 36 37

38

544 551 552

697 723

2 3

161 162 186

187 188

283 284

5 6

1 2 5

6

5 6

8 9

52 53 54

55 56 57

58 59 60

61 62 63

64 65 66

67 68 69

70 71 72

113

93 94 95

94 95

103

103 104
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

87-164-A

87-171-A

87-173-A

87-173-R

87-191-A

87-200-A

87-220-A

87-220-R

87-221-A

87-228-A

87-228-L

87-228-R

87-246-A

87-246-R

87-247-A

87-247-L

 ���

 ���

 ���

 ����

 ����

 ����

 ��

 ��

 �

 ���

 ���

 ���

 �

 ����

 ���

 ���

FIAT 

LANCIA 

FIAT 

FIAT 

SEAT 

FIAT 

SEAT 

FIAT 

ALFA ROMEO 

FIAT 

FIAT 

LANCIA 

FIAT 

LANCIA 

FIAT 

LANCIA 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

178

287

162

177 182

544 551 552

177 181 182

544 550 551

552

188 189

5 6

162 163

186 187 188

283

186 187 188

283

186 187 188

283

192 193 194

195 214 215

191 192 193

194 195 197

203 214 215

216 217

192 193 194

195 214 215

216 217

216 217

192 195 196

192 195 196
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

87-247-R

87-248-L

87-259-A

87-260-A

87-263-A

87-266-A

87-266-L

87-266-R

87-267-A

87-267-R

87-285-A

87-286-A

87-288-A

87-372-A

87-373-A

87-373-L

Part number list

 ���

 ���

 ����

 ����

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

FORD 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

VOLVO 

BMW 

BMW 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

FORD 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

FORD 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

BMW 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

192 195 196

195 210 211

212 217 223

224 225 226

227 228

235

746

103 104

103

198 199 209

215

232

297

191

191 198 199

203 209 215

219

232

297

191

191 198 199

203 209 215

219

232

297

191 198 199

203 209 215

219

232

297

663 668 669

670 671 697

698 699 700

737 738

660 667 668

689 724

540 541 544

545 552 553

668 669 670

671 690

94 95 96

114

237 238 239

246 247 248

398 399 400

401 409 410

412 413 426

433 434 435

436 449

620 621 622

629 632 633

634 638 644

645 654

398 399 400

401 409 410

412 413 426

433 434 435

436 449

621 622 629

632 633 634

638 644 645

654
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

87-373-R

87-374-A

87-374-R

87-375-A

87-375-R

87-383-A

87-383-L

87-383-R

87-384-L

87-384-R

87-385-A

87-386-A

87-388-L

87-391-A

87-391-L

 ���

 ��

 ���

 ���

 ���

 ď���

 ���

 ď���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

OPEL 

VAUXHALL 

SEAT 

SEAT 

FORD 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

FORD 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

RENAULT 

RENAULT 

VOLVO 

RENAULT 

DACIA 

LADA 

NISSAN 

RENAULT 

RENAULT 

FIAT 

BMW 

ABARTH 

FIAT 

LANCIA 

SEAT 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

398 399 400

401 409 410

412 413 426

433 434 435

436 449

620 621 622

629 632 633

634 638 644

645 654

544 551 552

544 551 552

208

535 540 541

544 545 547

552 553

660 663 669

670 671 672

673 698 699

700 701 715

716 717 718

719 724 725

737 738

208

535 540 541

544 545 547

552 553

660 663 669

670 671 672

673 698 699

700 701 715

716 717 718

719 724 725

737 738

495 496 497

514 515 516

521

494 495 496

497 498 514

515 516 520

521 523

741

495 496 497

514 515 516

521

150 151 152

153

282

383

498 499 500

501 502 504

505 506 511

521 523 524

525 526

498 499 500

524 525

160 161 176

55 56 57

58 59 113

114

1

160 174 175

177 181 182

188 189

287

544 551 552

355 356 358

355 356 358

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



799

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

87-391-R

87-392-A

87-393-A

87-393-R

87-395-A

87-395-R

87-397-L

87-397-R

87-398-A

87-398-L

87-398-R

87-399-A

87-399-R

87-401-R

87-402-A

Part number list

 ���

 ����

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ����

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

MERCEDES-BENZ 

BMW 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

FORD 

FORD 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

FORD 

SEAT 

SKODA 

SMART 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

RENAULT 

RENAULT 

355 356 358

95 96

15 39 40

546 547 548

551 553 554

554 555 556

557 559 560

563 564 565

566

658 659 660

672 673 678

696 721 722

723 736 737

15 39 40

546 547 548

553 554

555 556 557

559 560 563

564 565 566

658 659 660

672 673 696

721 722 723

238 239

409 411 412

433

632 633 635

643

238 239

409 411 412

433

632 633 635

643

192 193 197

198 203 214

217 218 219

192 193 197

198 203 214

217 218 219

539

696 715

15 39 40

208

535 539 540

541 544 545

546 547 548

552 553 554

555 556 557

559 560 563

564 565 566

568 569

658 659 660

663 666 667

669 670 671

672 673 678

696 698 699

700 701 715

716 717 718

719 721 722

723 724 725

737 738

539

696 715

120 121

452

120 121

452

498 499 500

524 525
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

87-413-L

87-415-L

87-415-R

87-416-L

87-424-A

87-433-A

87-434-L

87-434-R

87-435-A

87-435-R

87-436-A

87-436-R

87-439-A

87-440-A

87-447-R

87-448-R

 ���

 �

 ���

 ���

 ď���

 ���

 ���

 ���

 �

 �

 �

 �

 Ď���

 ���

 ����

 ���

CITROËN 

FIAT 

LANCIA 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

VOLVO 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

RENAULT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

VOLVO 

VOLVO 

HONDA 

HONDA 

ROVER 

131 133 141

142 143

176 182 188

285 286 288

474 475 485

486

120 121 123

124 125 126

127 143

452 453

131 143 144

453 454 461

467 468

474

743 745 748

749 752 753

22 23 30

31 32 36

701 702 703

133 134 135

136

166 167 172

173 174

476 477 478

479 480

520 523

134 135 136

166 167 172

173 174

476 477 478

479 480

134 135 136

166 167 172

173 174

476 477 478

479 480

134 135 136

166 167 172

173 174

476 477 478

479 480

134 135 136

166 167 172

173 174

476 477 478

479 480

743 745 747

748 749 752

753 754

743 745 748

752

248

248 249 250

251 252 253

254 255 256

527 528 529
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

87-449-R

87-450-A

87-451-A

87-452-R

87-453-A

87-454-A

87-455-A

87-456-A

87-457-A

87-458-A

87-459-A

87-460-A

87-461-R

87-462-R

87-463-A

87-464-A

Part number list

 ���

 ��

 Ą�

 ���

 ���

 ���

 ���

 ��

 Ą�

 ���

 Ą�

 ���

 ���

 ���

 ���

 ��

HONDA 

ROVER 

HYUNDAI 

KIA 

HYUNDAI 

KIA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

NISSAN 

NISSAN 

248 249 250

254 255 256

529

260 264

280

260 264

280

302 303 307

301 302

297 298

297 298

302 303 307

302 303 307

301

301

306

298 299

301 302

391 392

380 381
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

87-465-R

87-466-A

87-468-R

87-469-A

87-470-A

87-471-R

87-472-A

87-475-A

87-476-A

87-477-A

87-479-A

87-480-A

87-481-A

87-482-A

87-483-A

87-484-A

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 Ą�

 ��

 ���

 ����

 ���

 ���

 ����

 ���

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

SUBARU 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

378 379 391

392

390 391

382 386 390

391

571 572 574

582 583

580 581 582

580 581 582

612 614

596 597 598

599 600 601

596 597 598

599 600 601

593 594

587

587 588

586 587 593

595 596 615

586 587 589

596 597 598
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

87-486-A

87-487-A

87-488-A

87-489-R

87-490-R

87-584-A

87-618-A

87-619-A

87-620-A

87-645-A

87-656-A

87-663-A

87-663-R

87-667-A

87-675-A

87-676-A

Part number list

 ���

 ���

 ���

 ����

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ��

 ���

 ���

 ���

 ď��

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

OPEL 

VAUXHALL 

BMW 

BMW 

BMW 

VOLVO 

MERCEDES-BENZ 

FIAT 

FIAT 

BMW 

RENAULT 

RENAULT 

584 585 589

590 593 594

612 614

587 612

587 588

614

409 433 434

629 631 632

94 95

65 66 68

113 114

107 108

747 748 749

324 330 331

332

176

176

43 44 45

46 47 49

60 61 62

63 64 65

66 67 68

69 70 71

72 73 74

75 76 77

78 79 80

81 82 94

95 96 97

98 102 105

106 107

520 521

507 508
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

87-677-A

87-678-A

87-679-A

87-680-A

87-680-R

87-683-A

87-685-A

87-686-A

87-687-A

87-690-R

87-691-R

87-692-R

87-693-R

87-694-R

87-695-R

87-696-R

 ďĄ�

 ď��

 ďĄ�

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 �Ď���

 ���

 ��

 ���

 ���

 ���

 ���

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

NISSAN 

RENAULT 

NISSAN 

RENAULT 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

BMW 

AUDI 

SEAT 

RENAULT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

507 508

498 504 505

498 504 505

383

501 502 505

506 523 525

383

501 502 505

506 523 525

30 31 32

701 702 703

13 14 29

30

104

23 24 25

34 35 36

544

520 521

470 471

468 469

468 469 470

468 469

121 122 144

145 146 147

148 149 150

487 488

121 122 144

145 146 147

148 149 150

487 488
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

87-697-R

87-698-R

87-699-R

87-700-R

87-701-A

87-701-R

87-704-R

87-705-R

87-706-A

87-709-L

87-711-R

87-720-A

87-731-A

87-942-A

87-943-A

88-124-A

Part number list

 ��

 Ą�

 ��

 Ą�

 ���

 ���

 ���

 ����

 Ą�

 ���

 Ď��

 ���

 ���

 ���

 ���

 ����

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

NISSAN 

SAAB 

RENAULT 

MINI 

MERCEDES-BENZ 

RENAULT 

RENAULT 

NISSAN 

454 455 456

454 455 456

454 455 456

454 455 456

143

452 453

143

452 453

461 462 463

464

461 462 463

464

380 381

532 533

507 508 509

510

362 364

312 313 314

322 323

498 499 500

524 525

498 499 500

379 380 388
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

88-131-A

88-134-A

88-134-L

88-134-R

88-141-A

88-142-A

88-143-A

88-143-R

88-144-A

88-144-R

88-146-L

88-196-A

88-196-R

88-237-A

 ���

 ��

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 �

 ���

 �

 ���

 ���

 ���

SKODA 

VOLKSWAGEN 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

FIAT 

HOLDEN 

OPEL 

SAAB 

VAUXHALL 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

FIAT 

HOLDEN 

OPEL 

SAAB 

VAUXHALL 

FIAT 

HOLDEN 

OPEL 

SAAB 

VAUXHALL 

HYUNDAI 

566

702 703 704

238

401 402 403

404 405 406

449 450 451

622 623 624

625 626 627

654 655 656

163

238 247

401 402 403

404 405 406

431 432 433

436 437 438

439 440 441

442 443 444

445 446 447

448 449 450

451

530 531 532

622 623 624

625 626 627

642 643 654

655 656

238

401 402 403

404 405 406

449 450 451

622 623 624

625 626 627

654 655 656

309

356

223 224 225

226 227 228

235

223 224 225

226 227 228

235

206 207 208

220 228

232

206 207 208

232

206 207 208

232

163

247

431 432 433

436 437 438

439 440 441

442 443 444

445 446 447

530 531 532

642 643 645

646 647 648

649 650 651

652 653

163

247

431 432 433

436 437 438

439 440 441

442 443 444

445 446 447

530 531 532

642 643 645

646 647 648

649 650 651

652 653

260 264
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

88-238-A

88-239-A

88-240-A

88-241-A

88-242-R

88-243-A

88-244-A

88-245-R

88-246-R

88-247-A

88-248-A

88-249-R

88-250-A

88-251-A

88-252-R

88-254-A

Part number list

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 Ą�

 ��

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

SUZUKI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

DAIHATSU 

HYUNDAI 

MITSUBISHI 

CHRYSLER 

HYUNDAI 

MITSUBISHI 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

SUBARU 

SUZUKI 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

MAZDA 

578

259 261

259

154 155 156

259

366 367

119

264 266

365 366 367

368 369 370

373 374 375

376

612 613

588

588

588

570 571 572

573 574 575

576 577

578 580 582

583

594 601 602

603

594 601 602

603 612

594

306
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

88-318-L

88-318-R

88-319-L

88-320-R

88-321-R

88-322-R

88-323-R

88-329-A

88-329-R

88-335-A

88-336-A

88-337-A

88-338-A

88-339-A

88-350-A

 ��

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ď���

 ď���

 ď���

 ď���

 ���

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

CHRYSLER 

NISSAN 

OPEL 

RENAULT 

VAUXHALL 

RENAULT 

RENAULT 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

SEAT 

395 396 397

398

619 620

395 396 397

398

619 620

238 239

409 411 412

433

632 633 635

640 641 643

120

387

448

524

653

505 508 509

510 525 526

516 517 521

522

16 17 18

38 40

536 537 538

539 548 553

554

560 561 562

566 567 568

657 661 662

663 665 666

674 675 676

677 678 679

680 681 682

683 684 685

16 17 18

38 40

536 537 538

539 548 553

554

560 561 562

566 567 568

657 661 662

663 665 666

674 675 676

677 678 679

680 681 682

683 684 685

689 690 691

704 705 706

707 708 709

710 711 712

713 714 724

725 726 727

728 729 730

731

312 313

345 346 347

695

345 346 347

695

22

22

23 24 25

32 33 34

544
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

88-352-A

88-353-A

88-353-L

88-353-R

88-354-A

88-354-L

88-354-R

88-378-A

88-379-A

88-380-A

88-380-L

88-380-R

88-381-A

88-382-A

88-385-A

88-385-L

88-385-R

88-387-A

Part number list

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 Ą�

 ��

 ���

 ���

 ���

 ���

FORD 

FORD 

MAZDA 

FORD 

MAZDA 

FORD 

MAZDA 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

SAAB 

BMW 

FIAT 

LANCIA 

FIAT 

LANCIA 

FIAT 

LANCIA 

FIAT 

FIAT 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

212 213

199 200 208

290

199 200 208

290

199 200 208

290

357 358 359

360

357 358 359

360

357 358 359

360

530 531 532

106 107

161 162 183

184 185 186

284

161 162 183

184 185 186

284

161 162 183

184 185 186

284

163 164 165

176 177 186

163 164 165

176 177 186

733 734 735

733 734 735

733 734 735

15 16 17

536 537 538

539

560 561 562

673 674 675

676 677 678

679 680 681

682 683 684

685 689 690

727 728 729

730
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

88-388-A

88-389-A

88-471-R

88-472-R

88-473-R

88-474-A

88-475-A

88-476-A

88-477-A

88-478-R

88-479-R

88-480-R

88-481-R

88-482-A

88-483-A

88-484-A

 ���

 ���

 ���

 ��

 ���

 ��

 Ą�

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ��

 Ą�

 ��

AUDI 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

MAZDA 

CHRYSLER 

NISSAN 

NISSAN 

SUBARU 

SUBARU 

TOYOTA 

CHRYSLER 

MITSUBISHI 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

18

536 537 538

539 548 553

554

657 673 674

675 676 677

678 679 680

681 682 683

689 690 691

692 693 724

189 203 204

207

232

291 292 294

119

379 383 387

388

383

570 572 573

575 576

570 572 573

575 576

598 599 600

601

119

369 370

252 253 254

252 253 256

252 253

252 253 254

298 299

298 299

303 304
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

88-485-A

88-486-R

88-487-A

88-488-R

88-489-R

88-490-A

88-491-R

88-503-A

88-504-A

88-549-R

88-550-R

88-551-R

88-552-A

88-556-A

88-563-A

88-579-A

Part number list

 Ą�

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ��

 Ą�

 ���

 Ą��

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

MAZDA 

NISSAN 

SUBARU 

LEXUS 

TOYOTA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

RENAULT 

NISSAN 

RENAULT 

NISSAN 

RENAULT 

CITROËN 

PEUGEOT 

VOLVO 

BMW 

AUDI 

303 304

380 383 388

570 572 573

290

588

299 300

294 295 296

299 300

330 331 332

330 331 332

505 508 509

510

382 384 393

502 503 520

382 384 393

502 503 520

127 128 129

130

464 465 466

467

746 750

107 108

32 33 34

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



812

Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

88-595-A

88-596-R

88-597-R

88-624-A

88-646-A

88-651-A

88-669-A

88-670-A

88-686-A

88-692-A

88-693-A

88-694-A

88-696-A

88-701-R

 �

 ���

 ���

 ď���

 ���

 ����

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

BMW 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

VOLVO 

VOLVO 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

ALPINA 

BMW 

FIAT 

FIAT 

LANCIA 

FORD 

MAZDA 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

ALFA ROMEO 

CITROËN 

PEUGEOT 

91 92 93

540 541 542

543 544 545

546 552 553

558 559

663 668 669

670 671 672

673 689 690

715 716 717

718 719 724

737 738

741 742 743

744 745 749

753

747 748 749

752 753 754

15 16 17

18 38 40

536 537 538

539 548

560 561 562

566 567 568

663 675 676

677 678 679

680 681 682

683 684 685

689 691 692

693 704 705

706 707 708

709 710 711

712 713 714

724 725 726

727 728 729

730 731

8 9

52 53 54

55 56 57

58 59 60

61 62 63

64 65 66

67 68 69

70 71 72

113

177 178

175 178 179

285

199 200 208

290

472

472

130 131

472 473 474

3 4 5

122 127 128

129 130

464 465 466

488

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



813

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

88-709-A

88-715-A

88-716-R

88-717-R

88-718-R

88-719-R

88-720-R

88-721-A

88-722-A

88-723-A

88-723-L

88-723-R

88-724-A

88-724-R

88-745-A

88-747-A

Part number list

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 Ą�

 ���

 Ą�

 ��

 ��

 ���

 �

BMW 

MINI 

CHEVROLET 

DAEWOO 

CHEVROLET 

DAEWOO 

KIA 

HYUNDAI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

TOYOTA 

TOYOTA 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

ALFA ROMEO 

VOLKSWAGEN 

43 44 45

46 47 49

72 73 74

75 76 77

78 79 80

81 82 83

84 85 97

98 105 106

362 363 364

116 117 118

153

116 117 118

153

279 280

266

369 370

373 375

615 616

612

136 137 138

139 140 141

169 170 171

479 480 481

482 483 484

485

137 138 139

140 141

167 168 169

170 171 172

480 481 482

483 484 485

136 137 138

139 140

170 171 172

479 480 481

482 483 484

136 137 138

139 140 141

169 170 171

480 481 482

483 484 485

136 137 138

139 140

167 168 170

171 172

479 480 481

482 483 484

3 4 5

6 7

666 667
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

88-747-R

88-748-A

88-748-R

88-750-A

88-750-R

88-751-L

88-752-A

88-753-A

88-754-A

88-757-A

88-758-A

88-759-R

88-760-L

88-761-A

 ����

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

DACIA 

LADA 

RENAULT 

DACIA 

LADA 

RENAULT 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

FORD 

VOLVO 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

DAEWOO 

OPEL 

VAUXHALL 

CHRYSLER 

HOLDEN 

HSV 

OPEL 

VAUXHALL 

MERCEDES-BENZ 

666 667

15

541 542 543

544 545 546

555 556 557

558 563 564

565 566

666 667 715

716 717 718

719 720 721

725

15

541 542 543

544 545 546

555 556 557

558 563 564

565 566

666 667 715

716 717 718

719 720 721

725

150 151 152

153

282

504 511 521

150 151 152

153

282

504 511 521

15 16 17

18 38 40

536 537 538

539 540 541

542 543 544

545 546 548

553 554

555 556 557

558 560 561

562 564 565

566 567 568

657 661 662

663 665 666

667 674 675

676 677 678

679 680 681

682 683 684

685 689 690

691 704 705

706 707 708

709 710 711

712 713 714

208 213 214

215

754

9 10 11

12 36 37

697 723

665 714 715

347 348 349

350

663 664

153 154

424 425

618 619

120

241 242 243

244 245 246

257 258 259

395 429 430

431

629 630 631

641 642

314 315 316

317 318 319

326 327
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

88-761-L

88-761-R

88-762-A

88-763-R

88-764-A

88-765-A

88-766-A

88-768-A

88-769-R

88-770-R

88-771-A

88-772-A

88-773-A

88-774-A

88-775-A

88-777-A

Part number list

 ���

 ���

 ��

 ���

 Ą�

 ��

 ���

 �Ą�

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 Ą�

 ��

 ���

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

HYUNDAI 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

MAZDA 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

LEXUS 

LEXUS 

LEXUS 

LEXUS 

309 310 311

314 315 316

317 318 319

320 321 322

323 324 326

327 332 333

334 337 338

344

314 315 316

317 318 319

326 327

266

279

277 278

277 278

278

278

303 304

578

578

578

289

290

290

289 290
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

88-778-A

88-778-R

88-779-A

88-780-A

88-781-R

88-782-R

88-783-R

88-784-R

88-785-A

88-786-A

88-787-A

88-790-A

88-790-L

88-790-R

88-791-A

88-792-A

 ���

 ���

 ��

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ��

 Ą�

 ���

 ��

 ���

 ���

 ���

 ���

SMART 

SMART 

VOLKSWAGEN 

MINI 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

FORD 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

FORD 

MAZDA 

VOLVO 

FORD 

MAZDA 

VOLVO 

FORD 

MAZDA 

VOLVO 

MERCEDES-BENZ 

HONDA 

568 569

568 569

667

362 363 364

510 511

510 511

506 507

190

394 413 414

618 634 635

394 413 414

617 618 634

635

394 413 414

617 618 634

635

9 10 11

12 36 37

38

696 697 723

189 203 204

207

291 292

745 747 750

751

189 190 203

204 205 206

207 209 210

291 292 293

294

745 747 750

751

189 203 204

207

291 292

745 747 750

751

324 325 326

334 335 342

343

250 255
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

88-792-L

88-792-R

88-793-A

88-794-A

88-795-A

88-796-A

88-796-L

88-796-R

88-797-A

88-798-A

88-799-R

88-800-R

88-811-A

88-823-A

88-824-A

88-830-A

88-839-A

Part number list

 ���

 ��

 ���

 ���

 ���

 ���

 ��

 ���

 ��

 ���

 ��

 ���

 ��

 ���

 ���

 ���

 ���

CITROËN 

HONDA 

PEUGEOT 

SUZUKI 

TOYOTA 

HONDA 

BMW 

FIAT 

FIAT 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

CITROËN 

PEUGEOT 

FORD 

SKODA 

HYUNDAI 

KIA 

BMW 

BMW 

TOYOTA 

AUDI 

PORSCHE 

123

250 255

453

582

586 616 617

250 255

96 97 102

104

159 160

159 160 175

209

212 213

212 213 220

228

212 213

130 131

470 471

220 228

558 559

264 265 266

276

98 99 102

104 105

98 99 100

101 102

615 616

26 27 28

29 36 38

39

491
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

88-840-A

88-841-A

88-842-A

88-843-A

88-844-A

88-845-A

88-846-A

88-847-R

88-848-R

88-849-R

88-850-R

88-851-R

88-852-R

88-853-A

88-854-A

88-855-A

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 ���

 Ą��

 ���

 ���

 Ą��

 ���

 ��

 Ą�

AUDI 

MERCEDES-BENZ 

OPEL 

RENAULT 

VAUXHALL 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

CITROËN 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

BMW 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

26 27 28

29 36 38

39

314 315 316

317 318 319

324 326 327

332 333 334

338

428

513

640

99 100 102

99 100

99 100 101

102

99 100 102

124 125 126

127

475

457 458 459

460

389 394

389 394

384 393

384 393

91 92 93

143

175 181

476

143

175 181

476
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

88-856-A

88-857-A

88-857-R

88-994-A

88-995-R

89-001-0

89-002-0

89-003-0

89-004-0

89-005-0

89-006-0

89-007-0

89-008-0

Part number list

 ���

 ��

 ��

 ���

 ���

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

LANCIA 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

LADA 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

MAZDA 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

BEDFORD 

DAEWOO 

HOLDEN 

HSV 

OPEL 

SUBARU 

SUZUKI 

TOYOTA 

VAUXHALL 

VOLVO 

ALFA ROMEO 

BMW 

AUTOBIANCHI 

FIAT 

FORD 

LANCIA 

SEAT 

AUDI 

BMW 

HONDA 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

HOLDEN 

LANCIA 

OPEL 

VAUXHALL 

287 288

323 324 332

333 334

324 332 333

334

265 267

265

282 283

540 541 544

545 547 552

553

660 663 664

665 667 668

669 670 671

672 689 690

696 697 698

699 700 701

715 716 717

718 719 723

724 737 738

9 10 11

12 14 36

37 38

298 299 300

305

539 544 551

552

665 696 714

715

41 42

153 154

237 238 239

240 241 242

243 244 245

246

257 258

395 397 409

410 411 412

424 425 426

433 434

574

580 581 582

598 599 600

601 610 611

614

618 619 629

630 631 632

633 635 640

641 643

743 745 747

748 749 752

1 2

42 52 53

54 55 56

57 58 59

60 61 62

63 64 65

66 69 70

71 90 91

92 93 101

102 103 104

113

41

181 182 188

189

191 192 193

194 195 196

197 198 214

215

287

551 552

9 10 11

12 14 36

38

52

249

667 668 689

723 724

552 553

558 559

665 668 669

670 672 690

697 698 699

723 737 738

237 238

283 284 286

395 396 397

410 427 430

431

619 620 629

641 642 653
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

89-009-0

89-010-0

89-011-0

89-012-0

89-013-0

89-014-0

89-016-0

89-017-0

89-018-0

89-019-0

89-020-0

89-022-0

89-023-0

89-024-0

89-026-0

89-027-0

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 ��

 �

 �

 �

 �

 �

 �

CITROËN 

FIAT 

MERCEDES-BENZ 

PEUGEOT 

ALFA ROMEO 

FIAT 

LANCIA 

AUDI 

HONDA 

VOLKSWAGEN 

MERCEDES-BENZ 

AUDI 

AUDI 

AUSTIN 

FORD 

VOLVO 

MAZDA 

VOLVO 

ALFA ROMEO 

FIAT 

FORD 

MAZDA 

OPEL 

VAUXHALL 

BMW 

FORD 

MAZDA 

ALFA ROMEO 

CITROËN 

NISSAN 

PEUGEOT 

TALBOT 

TOYOTA 

MAZDA 

FIAT 

LANCIA 

DAIHATSU 

NISSAN 

131 143 144

149 150

160 161 183

184 185 186

356 358

451 453 454

461 462 463

464 467 468

469 470 487

488

5 6

162 163

286

9

249

663 665 698

699 700 701

714 715

308 309 324

325 326 334

335 342 343

12 13 14

29 30

12 14

41

217 218

739 740

303 304

741 742 743

744

7 8

180 181

195 196 198

199

297 304 305

413 414

634

42 90 101

102 103

191 195 196

197 198 199

203

297

3 4 5

7

144 145 146

147 148

382 386 390

472 473 474

583

584 585 587

589 590 591

592 593 595

596 597 598

599

297 298 299

300

186 187 188

283 284

155

378 379 390

391 392
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

89-028-0

89-029-0

89-031-0

89-032-0

89-033-0

89-034-0

89-035-0

89-036-0

89-037-0

89-038-0

89-039-0

89-040-0

89-041-0

89-042-0

89-043-0

89-044-0

Part number list

 �

 

 �

 

 

 

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

CITROËN 

PEUGEOT 

MAZDA 

MAZDA 

FIAT 

SKODA 

FORD 

FORD 

SEAT 

VAUXHALL 

VOLKSWAGEN 

FORD 

OPEL 

VAUXHALL 

SKODA 

HOLDEN 

OPEL 

VAUXHALL 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

NISSAN 

497 498

494 495 496

497 504 505

507 508 514

515 516 520

521

520 523

120 121 143

452 453

301 302 303

301 302 303

162 183

558

210 211 212

208 216 217

535

622

724 725

210 211 212

429 430 431

629 630 641

642

558 559

238 246 247

248

398 399 400

401 434 435

436 449

621 622 629

644 645 654

15

547 548 553

559 560

658 659 660

672 673 696

22 23

391 392
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

89-045-0

89-046-0

89-047-0

89-048-0

89-049-0

89-050-0

89-051-0

89-052-0

89-053-0

89-054-0

89-055-0

89-056-0

89-058-0

89-059-0

89-060-0

89-062-0

 ��

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

VOLVO 

BMW 

MERCEDES-BENZ 

BMW 

HYUNDAI 

BMW 

TOYOTA 

VOLKSWAGEN 

MAZDA 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

MAZDA 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

RENAULT 

DAEWOO 

MITSUBISHI 

VOLKSWAGEN 

FIAT 

366 371

366 372 373

375

365 366 368

746 750

55 56 57

58 59 60

61 62 63

64 65 66

69 70 71

309 310 311

320 321 322

55 56 57

58 59 60

61 62 63

64 65 66

67 68 69

70 71

262 263

91 92 93

587 593

715 719

305

540 541 542

543 544 545

546

715 716 717

718 719

297 298

390 391

387 388

387

498 499 500

501 502 505

506 524 525

154

366 367 371

377 378

698 700 701

178
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

89-063-0

89-064-0

89-065-0

89-066-0

89-067-0

89-068-0

89-069-0

89-070-0

89-071-0

89-072-0

89-073-0

89-074-0

89-075-0

89-076-0

89-077-0

Part number list

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

AUDI 

CHEVROLET 

DAEWOO 

FORD 

MAZDA 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

TOYOTA 

SAAB 

MITSUBISHI 

VOLVO 

FORD 

PEUGEOT 

ALFA ROMEO 

CHRYSLER 

DODGE 

FIAT 

FORD 

LANCIA 

AUDI 

MAZDA 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

VOLVO 

FORD 

FORD AUSTRALIA 

132 134 135

136

166 167 168

169 170 172

173 174 186

476 477 478

479 480 486

487

15 18

116 117 118

153

189 199 200

201 202 203

208 230

290 291 292

294

547 548 553

559 560

658 659 660

665 672 673

674 675 676

679 680 681

682 683 689

690 691 692

719 720 724

584 585 589

590 591 592

593

530

365 366

746 749 750

206 207

455 456

2 3

120

158

176

209

283

13 14 29

30

306

22 23 24

25 30 31

32 33 34

36

544

566

701 702 703

704

746 750

223 224 225

226 227 228

235
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

89-078-0

89-079-0

89-080-0

89-081-0

89-082-0

89-083-0

89-084-0

89-085-0

89-086-0

89-087-0

89-088-0

89-089-0

89-090-0

89-091-0

89-092-0

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 

 �

 ��

 �

 �

 �

 �

 �

VOLKSWAGEN 

HYUNDAI 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

CITROËN 

PEUGEOT 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

BMW 

BMW 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

OPEL 

VAUXHALL 

FIAT 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

FORD 

FORD 

BMW 

BMW 

670 671 672

265

539

696

122 123 127

128 129 130

464 465 466

467 488

23 24 25

30 31 32

33 34

554

563 564 565

566

701 702 703

704

93 94 95

96 97 98

93 94 95

96 97 98

345 346 347

695

434 435 436

644 645

180 181

413 436 437

438 439 440

441 442 443

444 445 446

447 448

634 645 646

647 648 649

650 651 652

653

401 402 403

404 405 406

426 431 432

433 436 437

438 439 440

441 442 443

444 445 446

447 448 449

450 451

622 623 624

625 626 638

639 642 643

645 646 647

648 649 650

651 652 653

654 655 656

212 213 220

228

212 213

107 108

107 108
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

89-093-0

89-094-0

89-103-0

89-104-0

89-105-0

89-106-0

89-107-0

89-108-0

89-109-0

89-115-0

89-116-0

89-117-0

89-118-0

89-119-0

Part number list

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

PEUGEOT 

PEUGEOT 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SEAT 

RENAULT 

CITROËN 

FORD 

BMW 

OPEL 

VAUXHALL 

BMW 

DACIA 

RENAULT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

470 471 474

470 471

23 24 25

30 31 32

33 34

544

566

701 702 703

704

15 16 17

18

536

563 564 565

568

661 662 666

667 715 716

717 718 719

725 726 727

728 729 730

731

16 17

536 537 538

539 542 543

545 546 548

554

555 556 557

558 560 561

562 563 564

565 566 567

665 674 675

676 677 678

679 680 681

682 683 684

685 689 690

691 692 704

705 706 707

708 709 710

711 712 713

714 719 720

724

15 16 17

536 537 538

539

524 525

123 124 125

126 127

206 207

95 96

409 410 412

413 426

632 633 634

635 638

93 94 95

151 152

498 502 503

560 561

673 674 675

676 677 678

679 680 681

682 683 684

685 689 690

691 726 727

728 729 730
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

89-120-0

89-121-0

89-122-0

89-123-0

89-124-0

89-125-0

89-126-0

89-127-0

89-128-0

89-129-0

89-130-0

89-131-0

89-132-0

89-133-0

89-134-0

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

TOYOTA 

TOYOTA 

BMW 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

FIAT 

NISSAN 

RENAULT 

SEAT 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

MINI 

BMW 

615 616

615 616

93 94 95

312 313 314

322 323

312 313 314

323

177

384

502 503

551 552

42 43 44

45 46 47

48 49 72

73 74 75

76 77 78

79 80 81

82 83 84

85

43 44 45

46 47 48

49 72 73

74 75 76

77 78 79

80 81 82

83 84 85

105 106

97 98

97 98

96 97

96 97 104

43 44 45

46 47 48

49 60 61

62 63 64

65 66 67

68 69 70

71 72 73

74 75 76

77 78 79

80 81 82

83 84 85

113 114

43 44 45

46 47 48

49 63 64

70 71 72

73 74 75

76 77 78

79 80 81

82 83 84

85

363

74 75 80

83
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

89-135-0

89-136-0

89-137-0

89-138-0

89-139-0

89-140-0

89-141-0

89-142-0

89-143-0

89-144-0

89-145-0

89-146-0

89-147-0

89-148-0

Part number list

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

FIAT 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

KIA 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

MINI 

MINI 

KIA 

FORD 

MAZDA 

FORD 

FORD 

AUDI 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

177 178 179

40

536 541 542

543 545 546

548

560 561 566

567

665 673 674

675 676 677

678 679 680

681 682 683

684 685 689

690 691 692

704 705 706

707 708 709

710 711 712

713 724 725

726 727 728

729 730 731

560 561 562

676 677 678

680 681 682

683 684 690

691

260

260

276

15 18 39

546 547 548

555 556 557

558

665 666 667

673 674 675

676 677 678

679 680 681

682 683 689

690 691 692

696 719 720

721 722 723

724 725

362 363 364

362 363 364

276

199 200

290

199 200

208

15

560 561 567

568

679 680 681

682 683 684

685

560 561 562

680 681 682

683 684 685
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

89-149-0

89-150-0

89-151-0

89-152-0

89-153-0

89-154-0

89-155-0

89-156-0

89-157-0

89-158-0

89-159-0

89-160-0

89-161-0

89-162-0

89-163-0

89-164-0

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

LAND ROVER 

LAND ROVER 

MITSUBISHI 

SMART 

MERCEDES-BENZ 

PEUGEOT 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

FORD 

MAZDA 

VOLVO 

MAZDA 

NISSAN 

NISSAN 

MITSUBISHI 

SMART 

TOYOTA 

TOYOTA 

HYUNDAI 

KIA 

289

289

367

568

314 317 318

454 455 456

613

588

585 586

189 190 203

204 205 206

207 209

291 292 294

745 747 750

751

294 295 296

380 388

394

367

568

585 586 601

602

612 613

259 260 261

279 281
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

89-165-0

89-166-0

89-167-0

89-168-0

89-169-0

89-170-0

89-171-0

89-172-0

89-173-0

89-174-0

89-175-0

89-176-0

89-177-0

89-178-0

89-179-0

89-180-0

Part number list

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

HYUNDAI 

HYUNDAI 

KIA 

HYUNDAI 

KIA 

HYUNDAI 

TOYOTA 

NISSAN 

TOYOTA 

NISSAN 

NISSAN 

CITROËN 

FIAT 

PEUGEOT 

MAZDA 

HONDA 

CHEVROLET 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

MERCEDES-BENZ 

259

267

280

267

279 280

261

601 602 612

380

602 612

380 394

388

137 138 139

140

170 171 172

481 482 483

484

294 295 296

249 250

118

259

259

314 315 316

317 318 319
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

89-181-0

89-182-0

89-183-0

89-184-0

89-185-0

89-186-0

89-187-0

89-188-0

89-189-0

89-190-0

89-191-0

89-192-0

89-193-0

89-194-0

89-197-0

89-198-0

 �

 �

 

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

CITROËN 

FIAT 

LANCIA 

PEUGEOT 

CHEVROLET 

DAEWOO 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

NISSAN 

OPEL 

RENAULT 

VAUXHALL 

RENAULT 

BMW 

CHEVROLET 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

BMW 

BMW 

FORD 

FORD 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

HYUNDAI 

KIA 

131 133 141

142

182 183 188

288

474 485 486

116 117 118

153

347 348 349

350

664

387

448

524

653 654

508 509 510

104

118

329 330 331

332

733 734 735

736

106 107

106 107

221 222 223

228 229

357 358 359

360

324 329 330

331 332

262 263

276 278
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

89-199-0

89-200-0

89-201-0

89-202-0

89-203-0

89-204-0

89-205-0

89-206-0

89-207-0

89-208-0

89-209-0

89-210-0

89-211-0

89-212-0

89-213-0

89-214-0

Part number list

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

KIA 

FORD 

VOLVO 

FORD 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

SEAT 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

TOYOTA 

TOYOTA 

CITROËN 

PEUGEOT 

TOYOTA 

MITSUBISHI 

279 280

203 204

745 747 750

751

189 204 207

209

38

536

566 567

689 704 705

706 707 708

709 710 711

712 713 725

726 727 728

729 730 731

38

566 567

704 705 706

707 708 709

710 711 712

713 714

15 39

546 547 548

554

555 556 557

666 667 721

722 723

536 537 538

539 548 554

543 546 547

213 214

213 214

213

213 214

616

583 584

123

453

586

373
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

89-215-0

89-216-0

89-217-0

89-218-0

89-219-0

89-220-0

89-221-0

89-222-0

89-223-0

89-224-0

89-225-0

89-226-0

89-227-0

89-228-0

89-229-0

89-230-0

 ��

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

ALFA ROMEO 

FIAT 

OPEL 

VAUXHALL 

FIAT 

PEUGEOT 

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

PEUGEOT 

HONDA 

OPEL 

SUZUKI 

VAUXHALL 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

OPEL 

VAUXHALL 

RENAULT 

FORD 

HONDA 

7 8

180 181

394 401 402

403 404 405

406 413 414

426 449 450

451

617 618 623

624 625 626

627 634 638

639 654 655

656

163 164 165

457 458 459

460

394

618

394

618

475

254

394 395

580 582

618

26 27 35

36 38

26 27 28

29 34 35

36

25 26 27

34 35

26 27 28

29 34 35

414 415 416

417 418 419

420 421 422

423

635 636 637

638

510 511

208 215

254
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

89-231-0

89-232-0

89-233-0

89-234-0

89-235-0

89-236-0

89-237-0

89-238-0

89-239-0

89-240-0

89-241-0

89-242-0

89-243-0

89-244-0

89-245-0

89-246-0

89-247-0

Part number list

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

FORD 

MAZDA 

KIA 

NISSAN 

RENAULT 

AUDI 

SEAT 

HONDA 

ALFA ROMEO 

NISSAN 

NISSAN 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

CITROËN 

PEUGEOT 

TOYOTA 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

KIA 

CITROËN 

200 201 202

203

290 291

278

384

501 502 525

16 17

536 537 538

539

255

3 4 5

7

389

389

332 333

332 333

332 333 334

123

453

586 616

265 266

265 266

265

277 278

121 122
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

89-248-0

89-249-0

89-250-0

89-251-0

89-252-0

89-253-0

89-302-0

89-303-0

89-305-0

89-306-0

89-307-0

89-308-0

89-309-0

89-310-0

89-311-0

89-312-0

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

CITROËN 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

FIAT 

LANCIA 

MERCEDES-BENZ 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

KIA 

FORD 

AUDI 

MERCEDES-BENZ 

AUDI 

DACIA 

TOYOTA 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

127 128 129

130

464 465 466

467 489

467

161 162

284

357 358 359

360

536

725

279

189 190 204

205 206

38

309 310 311

34 35 38

39

151 152

583 584

309 310 311

320 321 322

660 661 662

35

657
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

89-313-0

89-314-0

89-315-0

89-316-0

89-317-0

89-318-0

89-319-0

89-320-0

89-321-0

89-322-0

89-323-0

89-324-0

89-325-0

89-326-0

89-327-0

89-328-0

89-329-0

89-330-0

89-331-0

Part number list

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

FORD 

VOLKSWAGEN 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

BMW 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

BMW 

BMW 

VOLKSWAGEN 

BMW 

BMW 

BMW 

VOLKSWAGEN 

209

726

49 50 51

86 87 88

89 90

49 50 51

86 87 88

89 90

49 50 51

86 87 88

89 90

107

551

554

736

551

554 555

736

551

554

736

40

49 50 51

86 87 89

90

551

554 555

736

107

100 101 107

726

105 106

105 106

105 106

726
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

89-332-0

89-333-0

89-334-0

89-335-0

89-336-0

89-337-0

89-338-0

89-340-0

89-341-0

89-342-0

89-343-0

89-344-0

89-345-0

89-346-0

89-347-0

89-348-0

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

OPEL 

VAUXHALL 

OPEL 

VAUXHALL 

FORD 

FORD 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

414 415 416

417 418 419

420 421 422

423

635 636 637

638

415 416 419

422

635 636 637

638

189 230

209

98 99 100

98 99 100

101

100 101

99 100

99 100

108 109 110

111 112

108 109 110

111 112

108 109 110

111 112

108 109 110

111 112

99 100

548 549 550

562 563

685 686 687

688

18 19 20

21

548 549 550

562 563

685 686 687

688
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

89-349-0

89-350-0

89-351-0

89-352-0

89-353-0

89-354-0

89-355-0

89-356-0

89-357-0

89-358-0

89-359-0

89-360-0

89-361-0

89-375-0

89-376-0

89-377-0

89-378-0

89-379-0

89-380-0

Part number list

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

AUDI 

VOLKSWAGEN 

CHEVROLET 

OPEL 

VAUXHALL 

AUDI 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

18 19 20

21

686 687 688

116 117 118

406 407 408

627 628

38 39

38 39

688

18 19 20

21

548 549 550

562 563

685 686 687

688

548 549 550

685 686 687

688

548 549 550

685 686 687

688

548 549 550

562 563

685 686 687

688

548 549 550

562 563

685 686 687

688

562 563

685 686 687

688

685 686 687

688

18 19 20

21

18 19 20

21

18 19 20

21

18 19 20

21

18 19 20

21

18 19 20

21
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Part number list

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

89-381-0

89-382-0

89-383-0

89-384-0

89-385-0

89-386-0

89-387-0

89-388-0

89-389-0

89-390-0

89-391-0

89-392-0

89-393-0

89-400-0

89-401-0

89-402-0

89-403-0

89-404-0

89-405-0

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 �

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

CHEVROLET 

OPEL 

VAUXHALL 

FORD 

MERCEDES-BENZ 

RENAULT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

FORD 

MINI 

HYUNDAI 

MERCEDES-BENZ 

RENAULT 

RENAULT 

OPEL 

VAUXHALL 

HYUNDAI 

FIAT 

18 19 20

21

38

38

38

116 117 118

406 407 408

409 451

627 628 656

210 220 230

310 311 320

321 322

503 504

460

460 461

210

363 364

262

339

498 503 504

503 504

394

617 618

262

165
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

89-406-0

51860150

55701902

0060537123

46763386

47663386

50508644

50508841

50508918

50508919

50509464

50510010

50510132

50510133

50513930

50513932

50513936

50513938

50515149

50515150

50515151

50515152

50515153

50515181

50515182

50515183

50515184

50515185

50515186

50516720

50516721

50516722

50516723

50516724

50518816

50518817

50518818

50518819

50518820

50518821

50519035

50519036

50519037

50520184

50520186

50520774

50520775

50520776

50520777

50520816

50520817

50520818

50520819

50520975

50520976

50520977

50520978

50520979

50520980

50520981

50520982

50521021

50521022

50521023

50521048

50521277

50521807

50521808

50521809

50521810

50521855

50521856

50521857

50521858

50523950

50523952

50523954

50523956

50523980

50705358

50705360

50705381

50705424

50706132

50706199

50706418

50706835

50706836

50706838

50706839

50706959

50706960

50707111

50707112

50707718

50707719

50707758

50708106

50708107

50708108

50708109

50708634

50708635

50708636

50708652

50708654

50708655

50708738

50708740

50708742

50708744

50708747

50708748

50708750

50708993

50708994

50708995

50708996

50708997

50708998

50708999

50709000

50709001

51744013

51771955

51771969

542023

55701902

60500393

60501446

60507890

60507954

60572331

60602722

60606916

60607640

60608981

60613568

60613572

60619645

60625002

60656523

60656817

60656818

60656819

60658387

60662410

60662782

60663050

60663773

60663776

60663883

30-L13-A

84-118-A

27-H52-A

32-G02-A

32-G02-A

32-R87-A

27-K83-A

32-R87-A

32-R88-A

32-G02-A

32-R88-A

32-R87-A

32-R88-A

32-T29-B

32-T29-B

32-T30-B

32-T30-B

32-P03-A

32-P03-A

32-P03-A

32-P03-A

32-P03-A

30-F56-A

30-F56-A

30-F56-A

30-F56-A

30-F56-A

30-F56-A

32-R87-A

32-R87-A

32-R88-A

32-R88-A

27-K83-A

32-T30-B

32-T29-B

32-T30-B

32-T29-B

32-T30-B

32-T31-B

32-T31-B

32-T29-B

32-T30-B

32-T31-B

32-T31-B

32-T30-B

32-T29-B

32-T30-B

32-T29-B

32-T30-B

32-T29-B

32-T30-B

32-T29-B

32-T29-B

32-T30-B

32-T29-B

32-T30-B

32-T29-B

32-T30-B

32-T29-B

32-T30-B

32-T27-A

32-T28-A

27-M14-A

32-T27-A

32-T28-A

32-T30-B

32-T30-B

32-T30-B

32-T30-B

32-T29-B

32-T29-B

32-T29-B

32-T29-B

32-T30-B

32-T30-B

32-T29-B

32-T29-B

32-T31-B

32-P03-A

32-P03-A

30-F56-A

30-F56-A

32-N06-A

30-F56-A

32-P03-A

30-F56-A

30-F56-A

32-N06-A

32-P03-A

32-P03-A

30-F56-A

32-P03-A

30-F56-A

32-P03-A

30-F56-A

32-N06-A

32-P03-A

32-P03-A

32-P03-A

32-N06-A

32-N06-A

32-N06-A

32-P03-A

30-F56-A

30-F56-A

30-F56-A

32-N06-A

32-N06-A

32-P03-A

30-F56-A

30-F56-A

30-F56-A

30-F56-A

32-P03-A

32-P03-A

32-P03-A

32-N06-A

32-N06-A

32-P03-A

30-F56-A

30-F56-A

30-F56-A

32-P72-A

27-J16-A

27-J15-A

27-H52-A

84-118-A

30-F45-A

87-107-L

87-107-A

87-200-A

32-036-A

30-F46-A

32-Q78-A

30-F34-A

33-001-A

33-074-A

88-696-A

30-F35-A

88-745-A

32-D18-F

32-D18-F

36-H10-0

36-H10-0

27-J16-A

27-J15-A

27-J16-A

27-J15-A

88-696-A

33-074-A

32-D18-F

 ABARTH 

 ALFA ROMEO 

 ALFA ROMEO  ALFA ROMEO 

Part number list

Compare No. Article No. Compare No. Article No.

 � OPEL 

VAUXHALL 

410

632

Cross reference list

Compare No. Article No.
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60663884

60663894

60663895

60671076

60687617

60687618

60688989

60688991

60696956

60806398

7601502

7683363

7683364

1J0 412 249

1J0 412 331

1J0 412 331 B

1J0 412 331 C

1J0 513 025 AA

1J0 513 025 BL

1J0 513 025 BM

1J0 513 025 C

1J0 513 353 B

1J0 513 353 D

1J0 513 353 G

1K0 412 249 B

1K0 412 331 B

1K0 412 331 C

1K0 413 031 AQ

1K0 413 031 AR

1K0 413 031 AS

1K0 413 031 AT

1K0 413 031 DA

1K0 513 029 DS

1K0 513 029 EC

1K0 513 029 ED

1K0 513 029 FQ

1K0 513 029 FR

1K0 513 029 GK

1K0 513 029 GN

1K0 513 029 HB

1K0 513 029 HC

1K0 513 029 HD

1K0 513 029 HE

1K0 513 029 HM

1K0 513 029 HN

1K0 513 029 HP

1K0 513 029 HQ

1K0 513 029 JD

1K0 513 029 JF

1K0 513 353 G

1K0 513 353 H

1K0 513 353 R

1T0 413 031 AS

1T0 413 031 BH

1T0 413 031 CE

1T0 413 031 DC

1T0 413 031 EL

1T0 413 031 HD

1T0 413 031 HD

2D0 513 029 D

2D0 513 029 J

2D0 513 029 Q

321 412 503 A

321 412 503 B

321 412 503 C

321 413 031 B

321 413 503

321 413 503 A

321 413 503 B

357 412 249

357 412 249 A

357 412 329

357 412 331 A

3B0 413 031

3B0 413 031 A

3B0 413 031 H

3B0 413 031 P

3B0 413 031 Q

3B0 413 031 R

3B0 513 031 N

3B0 513 031 P

3B0 513 353

3B0 513 353

3B5 513 031 A

3B5 513 031 B

3B9 513 031 D

3B9 513 031 G

3B9 513 031 J

3BD 513 031

3C0 513 353

3C0 513 353 C

431 412 031 A

431 412 031 B

431 412 031 E

431 425 021A

437 412 031

441 513 031 A

441 513 031 B

441 513 031 C

443 413 031

443 413 031 A

443 413 031 E

443 413 031 F

443 513 031

443 513 031 B

443 513 031 D

443 513 031 E

443 513 031 N

443 513 031 P

443 513 031 R

445 513 031

447 413 031

447 413 031 A

4A0 412 377 A

4A0 412 377 B

4A0 412 377 C

4A0 413 031

4A0 413 031 D

4A0 513 031

4A0 513 031 B

4A0 513 031 C

4A5 513 031

4A5 513 031 A

4A9 513 031 B

4A9 513 031 C

4B0 412 031 AD

4B0 412 031 AL

4B0 412 031 BC

4B0 412 031 BC

4B0 412 031 BD

4B0 412 031 BD

4B0 412 031 BF

4B0 412 031 BG

4B0 412 031 BT

4B0 412 031 CA

4B0 412 031 CD

4B0 412 031 CD

4B0 412 031 CE

4B0 412 031 CE

4B0 412 031 F

4B0 412 031 G

4B0 412 031 M

4B0 412 031 N

4B0 412 031 P

4B0 513 031 J

4B0 513 031 L

4B0 513 031 M

4B0 513 031 N

4B0 513 031 R

4B0 513 031 T

4B0 513 032 D

4B5 513 031 M

4B5 513 031 R

4B5 513 031 S

4B9 513 031 K

4D0 412 377 D

4D0 412 377 F

4D0 413 031 AB

4D0 413 031 AC

4D0 413 031 AD

4D0 413 031 AP

4D0 413 031 BL

4D0 413 031 BN

4D0 413 031 N

4D0 513 031 F

4D0 513 031 K

4D0 513 031 L

4D0 513 031 N

4F0 412 377 B

4F0 412 377 D

4F0 413 031 AJ

4F0 413 031 AL

4F0 413 031 AM

4F0 413 031 AN

4F0 413 031 AP

4F0 413 031 AS

4F0 413 031 BN

4F0 413 031 BQ

4F0 413 031 BR

4F0 413 031 BS

4F0 413 031 CA

4F0 413 031 CB

32-D18-F

27-J15-A

27-J16-A

36-H09-0

27-J15-A

27-J16-A

33-074-A

32-G02-A

36-H09-0

87-104-L

87-104-L

87-220-A

87-221-A

87-398-L

87-393-A

87-393-A

87-393-A

27-C15-F

27-C14-F

27-C15-F

27-C14-F

84-031-A

84-031-A

84-031-A

88-751-L

88-329-A

88-329-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

30-D70-A

30-D71-A

30-D71-A

30-D70-A

30-D71-A

30-D70-A

30-D71-A

30-D70-A

30-D70-A

30-D71-A

30-D71-A

30-D71-A

30-D70-A

30-D71-A

30-D71-A

30-D70-A

30-D70-A

88-388-A

88-387-A

88-646-A

36-E91-A

36-C97-A

36-C97-A

36-C97-A

36-D92-A

36-D92-A

36-D92-A

32-H63-0

32-H63-0

32-H63-0

32-846-0

32-846-0

32-846-0

32-846-0

32-846-0

32-846-0

32-846-0

87-398-L

87-398-L

87-285-A

87-375-A

33-086-F

33-086-F

33-087-F

33-116-A

33-117-A

33-117-A

32-D14-F

27-C11-F

84-237-A

84-237-A

27-C11-F

27-C11-F

27-C11-F

27-C11-F

27-C11-F

27-F02-A

88-646-A

88-646-A

32-402-1

32-402-1

32-402-1

22-819-1

32-402-1

32-115-F

32-115-F

32-115-F

32-402-1

32-402-1

32-402-1

32-402-1

32-124-0

32-124-0

32-124-0

32-124-0

32-124-0

32-505-F

32-124-0

32-124-0

32-402-1

32-402-1

87-685-A

87-685-A

87-685-A

32-402-1

32-402-1

32-692-1

32-692-1

32-693-F

32-505-F

32-115-F

32-692-1

32-505-F

33-200-A

33-200-A

33-203-A

33-203-A

33-203-A

33-203-A

33-200-A

33-200-A

33-117-A

33-117-A

33-203-A

33-203-A

33-203-A

33-203-A

33-086-F

33-086-F

33-086-F

33-087-F

33-087-F

27-F02-A

27-C12-F

32-D16-F

27-C12-F

27-F87-A

27-F02-A

27-F86-A

32-D14-F

32-D14-F

27-C11-F

32-D14-F

87-433-A

87-433-A

32-D19-P

32-D19-P

32-D19-P

32-D19-P

32-D19-P

32-D19-P

32-D19-P

32-D20-P

32-D20-P

32-D20-P

32-D20-P

88-579-A

88-579-A

32-N66-B

32-N66-A

32-N66-A

32-N66-B

32-N66-B

32-N66-A

32-N66-A

32-N66-A

32-N66-B

32-N66-B

32-N66-B

32-N66-B

 ALFA ROMEO 

 AUDI 

 AUDI  AUDI 

Compare No. Article No. Compare No. Article No.

Cross reference list

Compare No. Article No.
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4F0 513 032 AE

4F0 513 032 H

4F0 513 032 J

4F0 513 353 B

4F0 513 353 C

4F0 513 353 D

4G0 413 031 AD

4G0 413 031 AE

4G0 413 031 AF

4G0 513 353

4G0 513 353 D

4G5 513 035

4G8 413 031 H

4G8 413 031 J

4G8 513 035 A

4G9 513 035

5C0 413 031 AF

5C0 413 031 BK

5C0 413 031 BQ

5N0 413 031 AA

5N0 413 031 AE

5N0 413 031 AF

5N0 413 031 K

5N0 413 031 L

5N0 413 031 T

5N0 513 049 AG

5N0 513 049 AH

5Q0 413 023 CP

5Q0 413 023 DA

5Q0 413 023 DB

5Q0 413 023 DQ

5Q0 413 023 DR

5Q0 413 023 EB

5Q0 413 023 FQ

5Q0 413 023 FR

5Q0 413 031 DF

5Q0 413 031 EF

5Q0 413 031 EG

5Q0 413 031 EL

5Q0 413 031 ES

5Q0 413 031 ET

5Q0 413 031 FE

5Q0 413 031 FF

5Q0 413 031 GD

5Q0 413 031 GE

5Q0 513 029 AS

5Q0 513 029 BK

5Q0 513 029 CJ

5Q0 513 029 CK

5Q0 513 029 CM

5Q0 513 029 EB

5Q0 513 029 EC

5Q0 513 029 EK

5Q0 513 029 EL

5Q0 513 029 GM

5Q0 513 049 BF

5Q0 513 049 BG

6C0 413 031 CC

6C0 413 031 CD

6C0 513 025 AN

6C0 513 025 AT

6N0 412 249 B

6N0 412 249 C

6N0 412 249 D

6N0 412 249 E

6N0 412 331

6N0 412 331 A

6N0 412 331 D

6N0 412 331 E

6Q0 412 331 B

6Q0 413 031 BM

6Q0 413 031 BN

6Q0 513 025 AA

6Q0 513 025 AG

6Q0 513 025 BN

6Q0 513 025 M

6Q0 513 025 R

6R0 413 031 AJ

6R0 413 031 BB

6R0 413 031 BC

6R0 413 031 C

6R0 413 031 E

6R0 413 031 F

6R0 413 031 J

6R0 413 031 Q

6R0 413 031 S

6R0 513 025 H

6R0 513 353

6R0 513 353 B

7L0 412 327 A

7L8 413 031 E

7L8 413 031 G

7L8 413 031 J

7L8 413 031 K

7L8 413 032 E

7L8 413 032 G

7L8 413 032 J

7L8 413 032 K

7L8 513 029 G

7L8 513 029 H

7L8 513 029 K

7M0 412 331

7M0 513 031 D

7M0 513 031 F

7M0 513 031 H

7M0 513 031 L

811 412 323 C

811 412 323 D

811 413 031 A

811 413 503

811 413 503 B

811 413 503 D

811 413 503 E

811 413 503 F

811 413 503 G

811 413 503 H

811 413 503 K

811 513 031 D

811 513 031 E

811 513 031 F

811 513 031 K

811 513 031 L

811 513 031 N

811 513 031 P

811 513 031 Q

811 513 031 R

823 412 249

824904003291

824904004148

824904004149

824904004152

824904004153

827 412 031 A

827 412 031 B

827 412 031 C

855 413 503 C

861 412 031 B

861 412 031 C

861 513 031 B

861 513 031 C

861 513 031 F

861 513 031 G

861 513 031 H

861 513 031 J

861 513 031 K

861 513 031 L

861 513 031 N

867 413 503

867 413 503 A

867 413 503 B

867 413 503 C

867 513 031

867 513 031 C

867 513 031 G

867 513 031 J

871 412 323 A

893 413 503 C

893 413 503 D

893 413 503 E

893 413 503 F

893 413 503 M

893 413 503 N

893 413 503 P

893 413 503 Q

893 413 503 R

893 413 503 S

893 513 031

893 513 031 AG

893 513 031 AN

893 513 031 E

893 513 031 P

893 513 031 Q

895 413 503 D

8A0 412 323 B

8A0 412 323 D

8A0 412 355 A

8A0 413 503 B

8A0 413 503 C

8A0 513 029 G

8A0 513 029 K

8A5 413 029 F

8A5 513 029 E

8A5 513 029 F

30-F79-A

30-F79-A

30-F79-B

88-350-A

88-350-A

88-350-A

36-H33-A

36-H33-A

36-H33-A

84-141-A

84-141-A

30-L91-A

36-H20-A

36-H20-A

30-L91-A

30-L91-A

36-C97-A

36-C97-A

36-C97-A

36-E64-B

36-H21-A

36-H21-A

36-E64-B

36-E64-B

36-E64-B

30-H29-A

30-H29-A

32-V05-A

32-V05-A

32-V05-A

32-V05-A

32-V05-A

32-V05-A

32-V05-A

32-V05-A

36-H64-A

36-H64-A

36-H64-A

36-H64-A

36-H64-A

36-H64-A

36-H64-A

36-H64-A

36-H64-A

36-H64-A

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

27-N01-A

27-N01-A

32-T10-A

32-T10-A

27-D97-A

27-D97-A

88-751-L

88-751-L

88-751-L

88-751-L

87-398-A

87-398-A

88-748-A

88-748-A

88-748-A

32-H90-0

32-H90-0

27-F63-A

27-D97-A

27-F63-A

27-F63-A

27-F63-A

32-T10-A

32-T10-A

32-T10-A

32-T10-A

32-T10-A

32-T10-A

32-T10-A

32-T10-A

32-T10-A

27-D97-A

84-031-A

84-031-A

84-045-A

36-G64-A

36-G64-A

36-G64-A

36-G64-A

36-G65-A

36-G65-A

36-G65-A

36-G65-A

32-S29-A

32-S29-A

32-S29-A

87-375-A

27-B92-F

27-B92-F

27-B92-F

27-B92-F

88-753-A

88-753-A

32-846-0

32-846-0

32-846-0

32-846-0

32-846-0

32-846-0

32-846-0

32-846-0

32-846-0

27-093-2

27-093-2

27-093-2

27-093-2

27-093-2

27-093-2

27-093-2

27-093-2

27-093-2

87-083-L

36-E64-B

36-E64-B

36-E64-B

36-E64-B

36-E64-B

32-846-0

32-846-0

32-846-0

32-846-0

27-412-0

27-412-0

27-849-0

27-849-0

27-849-0

27-849-0

27-849-0

27-849-0

27-849-0

27-849-0

27-849-0

27-412-0

27-412-0

27-412-0

27-412-0

27-849-0

27-849-0

27-849-0

27-849-0

88-754-A

32-846-0

32-472-F

32-472-F

32-846-0

32-472-F

32-472-F

32-846-0

32-472-F

32-472-F

32-472-F

27-093-2

27-093-2

27-093-2

27-093-2

27-093-2

27-093-2

32-472-F

88-787-A

88-787-A

88-787-A

32-472-0

32-472-0

27-810-0

27-810-0

27-810-0

27-810-0

27-810-0
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8A9 513 029 D

8A9 513 029 E

8A9 513 029 M

8D0 413 031 AC

8D0 413 031 AE

8D0 413 031 AF

8D0 413 031 AH

8D0 413 031 AT

8D0 413 031 BD

8D0 413 031 BE

8D0 413 031 BF

8D0 413 031 BG

8D0 413 031 BJ

8D0 413 031 BK

8D0 413 031 BP

8D0 413 031 BP

8D0 413 031 BQ

8D0 413 031 BQ

8D0 413 031 BS

8D0 413 031 D

8D0 413 031 F

8D0 413 031 G

8D0 413 031 H

8D0 413 031 J

8D0 413 031 K

8D0 413 031 L

8D0 413 031 M

8D0 413 031 N

8D0 413 031 P

8D0 512 333

8D0 512 335

8D0 513 031

8D0 513 031 A

8D0 513 031 B

8D0 513 031 C

8D0 513 031 D

8D0 513 031 E

8D0 513 031 F

8D5 513 029 D

8D5 513 029 E

8D5 513 029 G

8D5 513 031

8D5 513 031 A

8D5 513 031 B

8D5 513 031 C

8D5 513 031 H

8D5 513 031 K

8D5 513 031 L

8D9 513 029

8D9 513 029 A

8D9 513 029 C

8D9 513 031 A

8D9 513 031 C

8D9 513 031 F

8D9 513 031 G

8E0 412 377

8E0 412 377 C

8E0 413 031 AK

8E0 413 031 AL

8E0 413 031 AM

8E0 413 031 AN

8E0 413 031 BE

8E0 413 031 BF

8E0 413 031 BG

8E0 413 031 BH

8E0 413 031 CB

8E0 413 031 CC

8E0 413 031 CD

8E0 413 031 CE

8E0 413 031 CT

8E0 413 031 DA

8E0 513 033

8E0 513 033 B

8E0 513 033 G

8E0 513 033 H

8E0 513 033 T

8E0 513 035 AC

8E0 513 035 F

8E0 513 035 Q

8E0 513 035 S

8E0 513 035 T

8E0 513 036 AB

8E0 513 036 B

8E0 513 036 C

8E0 513 036 G

8E0 513 036 R

8E0 513 036 T

8E0 513 253 B

8E0 513 353 B

8E0 513 353 C

8E0 513 353 D

8F0 413 031

8F0 413 031 AA

8F0 413 031 AB

8F0 413 031 B

8F0 413 031 C

8F0 413 031 D

8F0 413 031 E

8F0 413 031 F

8F0 413 031 T

8F0 513 035 B

8F0 513 035 D

8F0 513 035 E

8F0 513 035 M

8F0 513 035 N

8G0 413 503

8G0 413 503 B

8G0 513 031 C

8J0 413 031 AA

8J0 413 031 H

8J0 413 031 J

8J0 413 031 K

8J0 413 031 L

8J0 413 031 M

8J0 413 031 N

8J0 413 031 P

8J0 413 031 Q

8J0 413 031 R

8J0 413 031 S

8J0 413 031 T

8J0 513 029 K

8J0 513 029 L

8J0 513 029 P

8J0 513 029 Q

8K0 412 377 A

8K0 412 377 B

8K0 412 377 C

8K0 412 377 D

8K0 413 031 AC

8K0 413 031 AD

8K0 413 031 AE

8K0 413 031 AF

8K0 413 031 AL

8K0 413 031 AM

8K0 413 031 AN

8K0 413 031 AP

8K0 413 031 AS

8K0 413 031 AT

8K0 413 031 BF

8K0 413 031 BG

8K0 413 031 BK

8K0 413 031 BL

8K0 413 031 CA

8K0 413 031 CB

8K0 413 031 CG

8K0 413 031 CH

8K0 513 035 AJ

8K0 513 035 AK

8K0 513 035 AM

8K0 513 035 AT

8K0 513 035 BC

8K0 513 035 K

8K0 513 035 T

8K0 513 353 D

8K0 513 353 E

8R0 413 031 F

8R0 413 031 G

8R0 513 035 C

8R0 513 035 E

8T0 413 031 AC

8T0 413 031 AD

8T0 413 031 AE

8T0 413 031 AF

8T0 413 031 L

8T0 513 035 AB

8T0 513 035 F

8T0 513 035 G

8T0 513 035 L

8T0 513 035 M

8T0 513 035 Q

8T0 513 035 T

8V0 413 023 C

8V0 413 023 D

8Z0 412 331

8Z0 413 031 AB

8Z0 413 031 S

8Z0 513 025 J

J48 531 800 59

J48 531 800 62

J48 531 800 62

J48 531 801 08

J48 531 801 12

J48 531 801 12

27-810-0

27-810-0

27-810-0

33-086-F

33-087-F

33-086-F

33-087-F

33-086-F

33-086-F

33-087-F

33-086-F

33-087-F

33-086-F

33-116-A

33-203-A

33-203-A

33-203-A

33-203-A

33-117-A

33-086-F

33-086-F

33-086-F

33-087-F

33-086-F

33-087-F

33-086-F

33-086-F

33-087-F

33-087-F

88-338-A

88-339-A

27-446-F

27-446-F

27-446-F

27-446-F

27-D69-A

27-446-F

27-D69-A

32-423-F

32-423-F

32-423-F

27-446-F

27-446-F

27-446-F

27-446-F

27-446-F

27-D69-A

27-D69-A

32-423-F

32-423-F

32-423-F

27-465-F

27-465-F

27-D70-A

27-D70-A

87-687-A

87-687-A

32-G09-A

32-G09-A

32-G11-A

32-G11-A

32-G09-A

32-G09-A

32-G11-A

32-G11-A

32-G09-A

32-G09-A

32-G11-A

32-G11-A

32-K70-A

32-K70-A

30-G50-A

30-G50-A

30-G51-A

30-G51-A

30-H57-A

30-H57-A

30-H57-A

30-H57-A

30-H56-A

30-H57-A

30-H57-A

30-H56-A

30-H57-A

30-H57-A

30-H56-A

30-H57-A

87-683-A

87-683-A

87-683-A

88-350-A

36-F44-A

36-F43-A

36-G36-A

36-F43-A

36-F44-A

36-F44-A

36-F44-A

36-F44-A

36-G36-A

30-H55-A

30-H55-A

30-H55-A

30-H55-A

30-H55-A

32-472-F

32-472-F

27-205-A

36-E64-B

36-E64-A

36-E64-B

36-E64-A

36-E64-B

36-E64-A

36-E64-B

36-E64-A

36-E64-B

36-E64-A

36-E64-A

36-E64-B

30-H70-A

30-H71-A

30-H70-A

30-H71-A

88-839-A

88-840-A

88-839-A

88-840-A

36-F43-A

36-F43-A

36-F43-A

36-F43-A

36-F43-A

36-F44-A

36-F43-A

36-F44-A

36-F43-A

36-F44-A

36-F43-A

36-F43-A

36-F43-A

36-F43-A

36-F43-A

36-F43-A

36-F43-A

36-F44-A

30-H54-A

30-H54-A

30-H54-A

30-H55-A

30-H54-A

30-H54-A

30-H54-A

84-054-A

84-054-A

36-G36-A

36-G36-A

30-K40-A

30-K40-A

36-F43-A

36-F43-A

36-F44-A

36-F44-A

36-F44-A

30-H55-A

30-H55-A

30-H55-A

30-H54-A

30-H55-A

30-H54-A

30-H54-A

32-V05-A

32-V05-A

88-748-A

32-H90-0

32-H90-0

27-E05-P

30-C59-0

30-C59-0

30-C99-0

30-C59-0

30-C59-0

30-C99-0
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J48 541 390 85

J48 541 391 05

J48 541 391 05

J48 541 391 85

J48 541 392 15

J48 541 392 15

4B0 412 031 AN

4B0 412 031 AN

4B0 412 031 BC

4B0 412 031 BC

4B0 513 031 J

4B0 513 031 T

8R0 413 030 J

8R0 413 031 AF

8R0 413 031 AL

8R0 513 035 E

8R0 513 035 J

GSA130

GSA130

GSA388

RND 103480

RPD 102970

4 317 135

50703155

50703574

5967923

5995557

7598368

7612329

7612331

7644761

7672323

7753484

7753485

22008155

22008156

22008157

22008161

22012512

3 44 258

344 112

344 115

344 116

344 138

344 139

344 199

344 200

344 230

344 231

4 36 565

4319098

436 050

436 490

436 522

436 525

436 534

436 544

436 567

72008161

90007589

90008645

90010119

9003112

9003117

9003118

9003290

9003291

9004342

90090608

90090609

90090610

90092237

90092238

90094798

90094800

90094802

90095026

90113012

90113013

90184183

90184184

90188854

90188855

90222806

90271448

90272379

MB338897

MB338899

MB339474

MB339475

0 363 604

0 363 605

1 090 203

1 090 204

1 090 205

1 090 206

1 090 207

1 090 208

1 090 213

1 090 214

1 090 215

1 090 216

1 090 309

1 090 455

1 090 456

1 090 457

1 090 458

1 090 461

1 090 462

1 090 463

1 090 464

1 090 467

1 090 611

1 090 611

1 090 711

1 090 712

1 090 713

1 090 714

1 090 826

1 090 830

1 091 000

1 091 063

1 091 064

1 091 091

1 091 092

1 091 095

1 091 238

1 091 240

1 091 245

1 091 269

1 091 270

1 091 274

1 091 291

1 091 292

1 091 421

1 091 503

1 091 504

1 091 569

1 091 570

1 091 571

1 091 572

1 091 629

1 091 630

1 091 703

1 091 704

1 091 708

1 091 709

1 091 710

1 091 711

1 091 714

1 091 773

1 091 774

1 091 921

1 091 922

1 091 925

1 091 926

1 092 278

1 092 283

1 092 284

1 092 307

1 092 308

1 092 309

1 092 362

1 092 362

1 092 483

1 092 487

1 092 488

1 092 489

1 092 574

1 092 575

1 092 885

1 093 416

1 093 644

1 093 646

1 093 647

1 094 041

1 094 044

30-C59-0

30-C59-0

30-C99-0

30-C59-0

30-C59-0

30-C99-0

33-203-A

33-203-A

33-203-A

33-203-A

27-F02-A

27-F02-A

36-G36-A

36-G36-A

36-G36-A

30-K40-A

30-K40-A

27-031-9

27-H99-0

27-030-9

32-L99-A

30-E60-A

27-208-0

88-856-A

27-D84-A

27-603-0

27-A51-0

27-A51-0

27-A51-0

27-A50-0

27-A51-0

27-A51-0

27-A51-A

27-A50-A

32-578-1

32-578-1

32-578-1

32-578-1

27-815-1

32-578-1

32-578-1

32-578-1

32-578-1

32-578-1

32-578-1

32-578-1

32-578-1

36-C28-0

36-C28-0

27-815-1

36-C28-0

27-815-1

27-815-1

27-815-1

27-815-1

27-815-1

27-815-1

27-815-1

32-578-1

27-815-1

27-815-1

27-815-1

32-578-1

32-578-1

32-578-1

32-578-1

32-578-1

27-815-1

32-578-1

32-578-1

32-578-1

32-578-1

32-578-1

32-578-1

32-578-1

27-815-1

27-815-1

32-578-1

32-578-1

32-578-1

32-578-1

32-578-1

32-578-1

27-815-1

27-815-1

27-815-1

27-E02-A

27-E02-A

27-E02-A

27-E02-A

32-K48-A

32-K48-A

32-875-A

32-876-A

36-E11-A

36-E12-A

36-E11-A

36-E12-A

36-E67-F

36-E68-F

36-E67-F

36-E68-F

87-259-A

36-E02-A

36-E03-A

36-E02-A

36-E03-A

36-E06-F

36-E07-F

36-E06-F

36-E07-F

87-386-A

87-135-A

87-135-A

32-189-A

32-190-A

32-189-A

32-190-A

27-C42-A

27-C42-A

32-M68-A

36-E02-A

36-E03-A

36-E02-A

36-E03-A

27-C42-A

87-118-A

87-260-A

27-C42-A

36-E06-F

36-E07-F

27-C42-A

36-B11-0

36-B10-0

32-330-A

37-605-A

37-606-A

37-605-A

37-606-A

36-B11-0

36-B10-0

27-295-B

27-304-F

32-C02-F

32-C01-F

87-372-A

87-618-A

87-116-A

87-117-A

36-A62-A

32-189-A

32-190-A

36-A61-A

33-035-A

36-F58-A

36-F59-A

32-650-F

32-M68-A

36-E32-A

33-013-A

33-014-A

27-C42-A

87-115-A

88-651-A

33-015-F

33-013-A

33-014-A

27-C42-A

32-C03-F

27-B56-F

87-386-A

87-392-A

36-A60-A

33-056-A

33-035-A

36-A60-A

36-A62-A
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1 094 046

1 094 052

1 094 056

1 094 057

1 094 091

1 094 187

1 094 189

1 094 190

1 094 192

1 094 467

1 094 561

1 094 562

1 094 563

1 094 564

1 094 616

1 095 061

1 095 083

1 095 096

1 095 646

1 095 911

1 095 912

1 095 913

1 096 271

1 096 272

1 096 278

1 096 311

1 096 367

1 096 368

1 096 848

1 096 849

1 096 850

1 096 851

1 096 852

1 096 853

1 096 854

1 096 855

1 096 856

1 096 857

1 096 858

1 096 859

1 096 862

1 096 863

1 096 864

1 096 865

1 097 272

1 101 304

1 103 170

1 103 628

1 108 041

1 108 672

1 111 140

1 113 773

1 114 383

1 115 997

1 116 095

1 116 231

1 117 463

1 117 651

1 117 652

1 117 704

1 118 759

1 118 769

1 118 848

1 119 079

1 119 106

1 119 107

1 119 108

1 120 360

1 120 689

1 120 693

1 120 694

1 121 431

1 121 439

1 121 440

1 123 351

1 123 662

1 123 663

1 123 664

1 123 854

1 123 855

1 123 856

1 123 858

1 123 859

1 124 065

1 124 294

1 124 448

1 124 508

1 124 508

1 124 664

1 125 150

1 125 151

1 125 275

1 125 474

1 125 475

1 125 554

1 125 554

1 126 559

1 126 643

1 127 491

1 128 130

1 128 734

1 128 819

1 128 819

1 130 085

1 130 571

1 131 071

1 131 072

1 131 085

1 131 112

1 131 395

1 132 123

1 132 250

1 132 270

1 132 369

1 132 370

1 132 400

1 132 487

1 132 489

1 132 540

1 133 182

1 133 225

1 133 231

1 133 233

1 133 560

1 133 563

1 133 596

1 133 601

1 133 672

1 134 408

1 134 409

1 134 565

1 134 573

1 134 598

1 135 179

1 135 180

1 135 181

1 135 416

1 135 466

1 135 582

1 135 612

1 135 613

1 135 624

1 135 636

1 135 674

1 135 675

1 135 858

1 135 860

1 135 861

1 137 927

1 137 972

1 137 972

1 138 158

1 138 667

1 138 669

1 138 833

1 138 836

1 139 101

1 139 102

1 139 103

1 139 104

1 139 401

1 139 403

1 139 407

1 139 408

1 139 409

1 139 410

1 139 411

1 139 413

1 139 414

1 139 415

1 139 417

1 139 418

1 139 419

1 139 437

1 139 452

1 139 452

1 139 494

1 139 839

1 140 160

1 140 231

1 140 232

2 202 595

2 226 987

37-627-A

37-628-D

36-D99-A

36-D99-A

87-118-A

27-B56-F

32-C02-F

32-C01-F

32-C03-F

33-056-A

32-D83-A

32-D82-A

32-D89-F

32-D88-F

87-667-A

27-B56-F

36-A61-A

37-628-D

27-C42-A

32-D87-A

32-D86-A

27-C42-A

32-H59-A

32-H58-A

36-D61-A

88-563-A

32-D89-F

32-D88-F

36-A62-A

32-D83-A

32-D82-A

32-D89-F

32-D88-F

32-D87-A

32-D86-A

32-D89-F

32-D88-F

36-A61-A

36-A60-A

36-A63-A

36-A60-A

36-A62-A

36-A62-A

36-A61-A

87-620-A

27-060-1

27-060-1

27-060-1

27-060-1

27-060-1

27-770-4

27-060-1

27-060-1

27-799-6

27-770-4

27-799-6

27-799-6

27-799-6

27-799-6

27-799-6

27-799-6

27-799-6

27-770-4

27-799-6

27-770-4

27-799-6

27-799-6

27-770-4

27-799-6

27-799-6

27-799-6

27-770-4

27-799-6

27-799-6

88-651-A

27-770-4

27-799-6

27-799-6

27-770-4

27-799-6

27-799-6

27-799-6

27-799-6

27-770-4

32-836-0

32-836-0

84-269-A

84-269-A

27-799-6

27-079-0

32-916-1

32-836-0

27-079-0

32-916-1

87-115-A

88-651-A

32-836-0

32-836-0

27-008-F

27-008-F

88-651-A

87-115-A

88-651-A

27-008-F

32-383-A

32-B84-F

27-020-A

27-008-F

27-008-F

32-468-A

27-020-A

27-008-F

88-595-A

32-836-0

32-836-0

32-836-0

32-383-A

27-008-F

36-640-A

27-008-F

27-008-F

27-008-F

27-008-F

32-B84-F

32-383-A

32-650-F

32-650-F

36-640-A

36-E29-A

36-E29-A

36-E27-A

36-E27-A

36-E29-A

32-383-A

27-008-F

36-E29-A

32-M69-A

27-008-F

87-386-A

32-650-F

32-650-F

89-050-0

27-008-F

32-M69-A

36-E27-A

32-M69-A

32-650-F

32-650-F

27-C42-A

87-115-A

88-651-A

27-C42-A

36-E32-A

32-650-F

36-E31-A

32-M68-A

32-039-A

32-040-A

32-039-A

32-040-A

36-E30-A

36-E30-A

32-M68-A

36-E32-A

36-E32-A

32-M68-A

36-E32-A

36-E13-A

36-E14-A

36-771-F

36-E13-A

36-E14-A

36-771-F

88-853-A

84-269-A

84-269-A

36-E30-A

32-H68-A

36-E32-A

32-875-A

32-876-A

27-060-1

36-E18-A
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2 226 988

2 226 989

2 227 794

2 228 007

2 228 008

2 280 102

2 282 097

2 282 098

2 282 100

2 282 101

2 282 102

2 282 265

2 282 266

2 282 267

2 282 459

2 282 460

2 282 461

2 282 475

2 282 476

2 282 477

2 283 104

3 411 619

3 411 620

3 413 145

3 413 146

3 413 234

3 413 259

3 413 789

3 413 790

3 413 925

3 450 542

3 451 393

3 451 394

3 451 395

3 451 396

3 451 402

3 451 404

3 453 521

3 453 522

3 453 523

3 453 524

31 30 3 411 619

31 30 3 411 620

31 30 3 413 145

31 30 3 413 146

31 30 3 451 393

31 30 3 451 394

31 30 3 451 395

31 30 3 451 396

31 30 6 754 341

31 30 6 754 342

31 30 6 754 343

31 30 6 754 344

31 30 6 764 884

31 30 6 764 919

31 30 6 764 920

31 30 6 767 451

31 30 6 769 009

31 30 6 769 010

31 30 6 769 021

31 30 6 769 022

31 30 6 771 177

31 30 6 771 178

31 30 6 771 179

31 30 6 771 180

31 30 6 772 749

31 30 6 775 057

31 30 6 775 058

31 30 6 775 098

31 30 6 777 023

31 30 6 777 024

31 30 6 778 833

31 30 6 779 604

31 30 6 795 081

31 30 6 795 082

31 30 6 795 083

31 30 6 795 777

31 30 6 852 158

31 30 6 852 167

31 30 6 854 507

31 30 6 855 817

31 30 6 863 135

31 30 6 884 457

31 30 6 884 458

31 30 7 853 702

31 31 1 090 203

31 31 1 090 204

31 31 1 090 205

31 31 1 090 206

31 31 1 090 207

31 31 1 090 208

31 31 1 090 213

31 31 1 090 214

31 31 1 090 215

31 31 1 090 216

31 31 1 090 455

31 31 1 090 456

31 31 1 090 457

31 31 1 090 458

31 31 1 090 461

31 31 1 090 462

31 31 1 090 463

31 31 1 090 464

31 31 1 090 711

31 31 1 090 712

31 31 1 090 713

31 31 1 090 714

31 31 1 091 063

31 31 1 091 064

31 31 1 091 091

31 31 1 091 092

31 31 1 091 269

31 31 1 091 270

31 31 1 091 503

31 31 1 091 504

31 31 1 091 569

31 31 1 091 570

31 31 1 091 703

31 31 1 091 704

31 31 1 091 714

31 31 1 091 773

31 31 1 091 774

31 31 1 091 921

31 31 1 091 925

31 31 1 091 926

31 31 1 092 307

31 31 1 092 308

31 31 1 092 483

31 31 1 092 487

31 31 1 092 488

31 31 1 092 574

31 31 1 093 644

31 31 1 094 041

31 31 1 094 044

31 31 1 094 189

31 31 1 094 190

31 31 1 094 192

31 31 1 094 561

31 31 1 094 562

31 31 1 094 563

31 31 1 094 564

31 31 1 095 083

31 31 1 095 911

31 31 1 095 912

31 31 1 096 271

31 31 1 096 272

31 31 1 096 367

31 31 1 096 368

31 31 1 096 848

31 31 1 096 849

31 31 1 096 850

31 31 1 096 851

31 31 1 096 852

31 31 1 096 853

31 31 1 096 854

31 31 1 096 855

31 31 1 096 856

31 31 1 096 857

31 31 1 096 858

31 31 1 096 859

31 31 1 096 862

31 31 1 096 863

31 31 1 096 864

31 31 1 096 865

31 31 1 139 101

31 31 1 139 102

31 31 1 139 103

31 31 1 139 104

31 31 1 139 413

31 31 1 139 414

31 31 1 139 415

31 31 1 139 417

31 31 1 139 418

31 31 1 139 419

31 31 1 140 231

31 31 1 140 232

31 31 2 226 987

31 31 2 226 988

31 31 2 228 007

31 31 2 228 008

31 31 2 280 102

31 31 2 282 097

31 31 2 282 098

36-E17-A

32-H69-A

32-H69-A

36-E18-A

36-E17-A

32-D88-F

32-D89-F

32-D88-F

27-C42-A

32-D89-F

32-D88-F

32-J04-A

32-J05-A

32-J06-A

32-H79-A

32-H80-A

27-C42-A

32-J04-A

32-J05-A

32-J06-A

32-J06-A

36-C98-A

36-C99-A

36-C98-A

36-C99-A

32-K48-A

32-K48-A

32-K48-A

32-K48-A

88-379-A

88-379-A

36-C98-A

36-C99-A

36-C98-A

36-C99-A

32-K48-A

32-K48-A

36-C98-A

36-C99-A

36-C98-A

36-C99-A

36-C98-A

36-C99-A

36-C98-A

36-C99-A

36-C98-A

36-C99-A

36-C98-A

36-C99-A

32-H59-A

32-H58-A

32-H59-A

32-H58-A

87-720-A

27-F16-A

27-F15-A

88-709-A

36-C91-A

36-C92-A

36-C91-A

36-C92-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

88-780-A

36-C81-A

36-C82-A

88-709-A

32-N15-A

32-N16-A

87-720-A

88-563-A

88-823-A

88-824-A

88-843-A

88-845-A

84-119-A

84-120-A

84-123-A

84-123-A

84-123-A

84-270-A

84-271-A

84-272-A

32-875-A

32-876-A

36-E11-A

36-E12-A

36-E11-A

36-E12-A

36-E67-F

36-E68-F

36-E67-F

36-E68-F

36-E02-A

36-E03-A

36-E02-A

36-E03-A

36-E06-F

36-E07-F

36-E06-F

36-E07-F

32-189-A

32-190-A

32-189-A

32-190-A

36-E02-A

36-E03-A

36-E02-A

36-E03-A

36-E06-F

36-E07-F

37-605-A

37-606-A

37-605-A

37-606-A

32-C02-F

32-C01-F

36-A62-A

32-189-A

32-190-A

36-A61-A

36-F58-A

36-F59-A

33-013-A

33-014-A

33-015-F

33-013-A

33-014-A

32-C03-F

36-A60-A

36-A60-A

36-A62-A

32-C02-F

32-C01-F

32-C03-F

32-D83-A

32-D82-A

32-D89-F

32-D88-F

36-A61-A

32-D87-A

32-D86-A

32-H59-A

32-H58-A

32-D89-F

32-D88-F

36-A62-A

32-D83-A

32-D82-A

32-D89-F

32-D88-F

32-D87-A

32-D86-A

32-D89-F

32-D88-F

36-A61-A

36-A60-A

36-A63-A

36-A60-A

36-A62-A

36-A62-A

36-A61-A

32-039-A

32-040-A

32-039-A

32-040-A

36-E13-A

36-E14-A

36-771-F

36-E13-A

36-E14-A

36-771-F

32-875-A

32-876-A

36-E18-A

36-E17-A

36-E18-A

36-E17-A

32-D88-F

32-D89-F

32-D88-F
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31 31 2 282 101

31 31 2 282 102

31 31 2 282 265

31 31 2 282 266

31 31 2 282 459

31 31 2 282 460

31 31 2 282 475

31 31 2 282 476

31 31 3 453 521

31 31 3 453 522

31 31 3 453 523

31 31 3 453 524

31 31 6 750 785

31 31 6 750 786

31 31 6 750 787

31 31 6 750 788

31 31 6 750 789

31 31 6 750 790

31 31 6 750 791

31 31 6 750 792

31 31 6 752 597

31 31 6 752 598

31 31 6 753 187

31 31 6 753 188

31 31 6 757 043

31 31 6 757 044

31 31 6 759 095

31 31 6 759 096

31 31 6 759 097

31 31 6 759 098

31 31 6 759 561

31 31 6 759 562

31 31 6 760 635

31 31 6 760 636

31 31 6 761 893

31 31 6 761 894

31 31 6 762 727

31 31 6 762 728

31 31 6 763 131

31 31 6 763 132

31 31 6 764 915

31 31 6 764 916

31 31 6 764 917

31 31 6 764 918

31 31 6 765 067

31 31 6 765 068

31 31 6 766 993

31 31 6 766 994

31 31 6 766 997

31 31 6 766 998

31 31 6 767 321

31 31 6 767 322

31 31 6 767 323

31 31 6 767 324

31 31 6 767 327

31 31 6 767 328

31 31 6 767 329

31 31 6 767 330

31 31 6 768 097

31 31 6 768 098

31 31 6 768 211

31 31 6 768 212

31 31 6 768 215

31 31 6 768 216

31 31 6 768 219

31 31 6 768 220

31 31 6 768 223

31 31 6 768 224

31 31 6 768 410

31 31 6 768 795

31 31 6 768 796

31 31 6 768 797

31 31 6 768 798

31 31 6 768 915

31 31 6 768 916

31 31 6 768 919

31 31 6 768 920

31 31 6 769 009

31 31 6 769 010

31 31 6 769 021

31 31 6 769 022

31 31 6 769 937

31 31 6 769 938

31 31 6 769 941

31 31 6 769 942

31 31 6 770 165

31 31 6 770 166

31 31 6 770 343

31 31 6 770 344

31 31 6 771 177

31 31 6 771 178

31 31 6 771 179

31 31 6 771 180

31 31 6 771 553

31 31 6 771 554

31 31 6 771 557

31 31 6 771 558

31 31 6 771 723

31 31 6 771 724

31 31 6 771 727

31 31 6 771 728

31 31 6 772 219

31 31 6 772 220

31 31 6 772 221

31 31 6 772 222

31 31 6 772 917

31 31 6 772 918

31 31 6 772 920

31 31 6 772 921

31 31 6 772 922

31 31 6 772 923

31 31 6 772 924

31 31 6 775 055

31 31 6 775 056

31 31 6 775 057

31 31 6 775 058

31 31 6 775 575

31 31 6 775 576

31 31 6 777 023

31 31 6 777 024

31 31 6 777 203

31 31 6 777 204

31 31 6 778 787

31 31 6 778 788

31 31 6 778 789

31 31 6 778 790

31 31 6 780 075

31 31 6 780 076

31 31 6 780 079

31 31 6 780 080

31 31 6 780 471

31 31 6 780 472

31 31 6 781 903

31 31 6 781 904

31 31 6 781 919

31 31 6 781 920

31 31 6 782 207

31 31 6 782 208

31 31 6 782 209

31 31 6 782 210

31 31 6 782 329

31 31 6 782 330

31 31 6 782 331

31 31 6 782 332

31 31 6 782 757

31 31 6 782 758

31 31 6 782 759

31 31 6 782 760

31 31 6 782 855

31 31 6 782 856

31 31 6 782 857

31 31 6 782 858

31 31 6 783 016

31 31 6 783 021

31 31 6 783 987

31 31 6 783 988

31 31 6 783 991

31 31 6 783 992

31 31 6 783 995

31 31 6 783 996

31 31 6 784 001

31 31 6 784 002

31 31 6 784 017

31 31 6 784 018

31 31 6 784 021

31 31 6 784 022

31 31 6 784 089

31 31 6 784 090

31 31 6 784 091

31 31 6 784 092

31 31 6 784 513

31 31 6 784 514

31 31 6 784 917

31 31 6 784 918

31 31 6 784 973

31 31 6 784 974

31 31 6 784 975

31 31 6 784 976

31 31 6 785 585

31 31 6 785 586

31 31 6 785 589

31 31 6 785 590

31 31 6 785 591

32-D89-F

32-D88-F

32-J04-A

32-J05-A

32-H79-A

32-H80-A

32-J04-A

32-J05-A

36-C98-A

36-C99-A

36-C98-A

36-C99-A

32-D83-A

32-D82-A

32-D89-F

32-D88-F

32-D87-A

32-D86-A

32-D89-F

32-D88-F

36-D87-A

36-D88-A

36-D87-A

36-D88-A

32-H77-A

32-H78-A

32-H85-A

32-H86-A

32-H85-A

32-H86-A

32-D87-A

32-D86-A

32-N15-A

32-N16-A

32-N15-A

32-N16-A

36-D87-A

36-D88-A

27-F16-A

27-F15-A

27-F16-A

27-F15-A

27-F16-A

27-F15-A

36-D89-A

36-D90-A

36-C81-A

36-C82-A

36-C85-A

36-C86-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

32-L37-A

32-L38-A

36-D84-A

36-D85-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

27-F15-A

36-C89-A

36-C90-A

36-C89-A

36-C90-A

32-K78-A

32-K79-A

32-K80-A

32-K81-A

36-C91-A

36-C92-A

36-C91-A

36-C92-A

36-D84-A

36-D85-A

36-D84-A

36-D85-A

36-D87-A

36-D88-A

32-N15-A

32-N16-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

32-K78-A

32-K79-A

32-K80-A

32-K81-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

36-D84-A

36-D85-A

36-D84-A

36-D85-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L38-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

36-C81-A

36-C82-A

36-C81-A

36-C82-A

36-G87-A

36-G88-A

32-N15-A

32-N16-A

36-G87-A

36-G88-A

36-G84-A

36-G85-A

36-G84-A

36-G85-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

27-F16-A

27-F15-A

27-J91-A

27-J92-A

36-H39-A

36-H39-A

27-J91-A

27-J92-A

27-J91-A

27-J92-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

32-L37-A

32-L38-A

32-L37-A

32-L38-A

32-K80-A

32-K81-A

32-P70-A

32-P71-A

36-H39-A

36-H39-A

32-K80-A

32-K81-A

32-P70-A

32-P71-A

32-K80-A

32-K81-A

32-P70-A

32-P71-A

36-G87-A

36-G88-A

36-G87-A

36-G88-A

36-G87-A

36-G88-A

36-G87-A

36-G88-A

27-J91-A

27-J92-A

32-R64-A

32-R65-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

32-N15-A

32-N16-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A
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31 31 6 785 592

31 31 6 785 593

31 31 6 785 594

31 31 6 785 595

31 31 6 785 596

31 31 6 785 987

31 31 6 785 988

31 31 6 786 001

31 31 6 786 002

31 31 6 786 003

31 31 6 786 004

31 31 6 786 005

31 31 6 786 006

31 31 6 786 007

31 31 6 786 008

31 31 6 786 009

31 31 6 786 010

31 31 6 786 011

31 31 6 786 012

31 31 6 786 013

31 31 6 786 014

31 31 6 786 015

31 31 6 786 016

31 31 6 786 017

31 31 6 786 018

31 31 6 786 019

31 31 6 786 020

31 31 6 786 021

31 31 6 786 022

31 31 6 786 023

31 31 6 786 024

31 31 6 786 025

31 31 6 786 026

31 31 6 786 027

31 31 6 786 028

31 31 6 786 029

31 31 6 786 030

31 31 6 786 031

31 31 6 786 032

31 31 6 786 385

31 31 6 786 386

31 31 6 786 387

31 31 6 786 388

31 31 6 786 517

31 31 6 786 518

31 31 6 786 519

31 31 6 786 520

31 31 6 786 531

31 31 6 786 532

31 31 6 786 533

31 31 6 786 534

31 31 6 786 535

31 31 6 786 536

31 31 6 786 537

31 31 6 786 538

31 31 6 786 539

31 31 6 786 540

31 31 6 788 780

31 31 6 789 363

31 31 6 789 364

31 31 6 789 365

31 31 6 789 366

31 31 6 789 403

31 31 6 789 404

31 31 6 789 573

31 31 6 789 574

31 31 6 789 579

31 31 6 789 580

31 31 6 789 853

31 31 6 789 854

31 31 6 789 857

31 31 6 789 858

31 31 6 790 045

31 31 6 790 046

31 31 6 791 541

31 31 6 791 551

31 31 6 791 553

31 31 6 791 554

31 31 6 791 555

31 31 6 791 557

31 31 6 791 558

31 31 6 791 575

31 31 6 791 579

31 31 6 791 581

31 31 6 791 647

31 31 6 791 651

31 31 6 791 653

31 31 6 791 654

31 31 6 791 663

31 31 6 791 665

31 31 6 792 929

31 31 6 795 445

31 31 6 795 446

31 31 6 795 447

31 31 6 795 448

31 31 6 796 155

31 31 6 796 156

31 31 6 796 159

31 31 6 796 160

31 31 6 796 315

31 31 6 796 316

31 31 6 796 409

31 31 6 796 410

31 31 6 797 765

31 31 6 797 766

31 31 6 797 767

31 31 6 797 768

31 31 6 797 769

31 31 6 797 770

31 31 6 798 153

31 31 6 798 154

31 31 6 798 156

31 31 6 850 357

31 31 6 850 358

31 31 6 851 333

31 31 6 851 334

31 31 6 851 335

31 31 6 851 336

31 31 6 851 337

31 31 6 851 338

31 31 6 859 040

31 31 6 863 877

31 31 6 863 882

31 31 6 863 885

31 31 6 863 887

31 31 6 863 888

31 31 6 863 889

31 31 6 863 890

31 31 6 863 891

31 31 6 863 892

31 31 6 863 893

31 31 6 863 894

31 31 6 863 895

31 31 6 863 896

31 31 6 863 897

31 31 6 863 898

31 31 6 863 900

31 31 7 698 155

31 31 8 036 553

31 31 8 036 554

31 32 1 091 000

31 32 1 092 283

31 32 1 092 284

31 32 1 111 140

31 32 1 116 095

31 32 1 118 848

31 32 1 119 106

31 32 1 120 360

31 32 1 121 431

31 32 1 123 662

31 32 1 123 854

31 32 1 124 065

31 32 1 124 294

31 32 1 124 448

31 32 1 125 150

31 32 1 125 151

31 32 1 125 275

31 32 1 125 474

31 32 1 125 475

31 32 1 126 559

31 32 1 126 643

31 32 1 130 571

31 32 1 131 071

31 32 1 132 369

31 32 1 132 370

31 32 1 132 400

31 32 1 132 487

31 32 1 132 540

31 32 1 133 560

31 32 1 133 563

31 32 1 133 672

31 32 1 134 408

31 32 1 134 409

31 32 1 134 565

31 32 1 134 573

31 32 1 134 598

31 32 1 135 179

31 32 1 135 181

31 32 1 135 416

31 32 1 135 674

31 32 1 135 675

31 32 1 135 858

31 32 1 138 667

32-L38-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

32-N15-A

32-N16-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

32-K78-A

32-K79-A

32-K80-A

32-K81-A

32-K80-A

32-K81-A

32-P70-A

32-P71-A

32-K80-A

32-K81-A

32-P70-A

32-P71-A

32-K80-A

32-K81-A

32-P70-A

32-P71-A

32-L37-A

32-L38-A

32-L37-A

32-L38-A

36-D84-A

36-D85-A

36-D84-A

36-D85-A

36-D87-A

36-D88-A

36-D87-A

36-D88-A

36-D87-A

36-D88-A

36-D89-A

36-D90-A

36-D87-A

36-D88-A

36-H39-A

36-G87-A

36-G88-A

36-G87-A

36-G88-A

36-G87-A

36-G88-A

36-G21-A

36-G22-A

36-G21-A

36-G22-A

36-G23-A

36-G24-A

36-G23-A

36-G24-A

32-R64-A

32-R65-A

32-U94-A

32-U94-A

32-U95-A

32-U96-A

32-U94-A

32-U95-A

32-U96-A

32-U94-A

32-U94-A

32-U94-A

32-U94-A

32-U94-A

32-U95-A

32-U96-A

32-U94-A

32-U94-A

36-H39-A

36-G84-A

36-G85-A

36-G84-A

36-G85-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

36-G91-A

36-G92-A

36-G91-A

36-G92-A

36-G87-A

36-G88-A

36-G87-A

36-G88-A

36-G87-A

36-G88-A

36-G84-A

36-G85-A

36-G85-A

32-U94-A

32-U94-A

36-G21-A

36-G22-A

36-G23-A

36-G24-A

36-G21-A

36-G22-A

32-U94-A

36-G87-A

36-G88-A

36-G87-A

36-G87-A

36-G88-A

36-G87-A

36-G88-A

36-G87-A

36-G88-A

36-G87-A

36-G88-A

36-G87-A

36-G88-A

36-G87-A

36-G88-A

36-G88-A

36-G84-A

32-L39-A

32-L40-A

32-M68-A

32-M68-A

36-E32-A

27-770-4

27-770-4

27-770-4

27-770-4

27-770-4

27-770-4

27-770-4

27-770-4

27-770-4

32-836-0

32-836-0

27-079-0

32-916-1

32-836-0

27-079-0

32-916-1

32-836-0

32-836-0

32-383-A

32-B84-F

32-836-0

32-836-0

32-836-0

32-383-A

36-640-A

32-B84-F

32-383-A

36-640-A

36-E29-A

36-E29-A

36-E27-A

36-E27-A

36-E29-A

32-383-A

36-E29-A

32-M69-A

32-M69-A

36-E27-A

32-M69-A

36-E32-A

 BMW  BMW  BMW 

Compare No. Article No. Compare No. Article No.

Cross reference list

Compare No. Article No.

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



848

31 32 1 138 833

31 32 1 138 836

31 32 1 139 401

31 32 1 139 403

31 32 1 139 407

31 32 1 139 408

31 32 1 139 409

31 32 1 139 410

31 32 1 139 411

31 32 1 139 494

31 32 1 140 160

31 32 6 764 457

31 32 6 764 458

31 32 6 764 459

31 32 6 764 460

31 32 6 764 461

31 32 6 764 462

31 32 6 764 463

31 32 6 764 464

31 32 6 781 917

31 32 6 781 918

31 32 7 905 313

31 32 7 905 314

31 33 1 090 467

31 33 1 090 611

31 33 1 091 708

31 33 1 091 709

31 33 1 092 885

31 33 1 094 616

31 33 1 096 311

31 33 1 096 862

31 33 1 124 508

31 33 1 124 508

31 33 1 135 582

31 33 1 139 437

31 33 1 139 452

31 33 1 139 452

31 33 6 750 359

31 33 6 750 360

31 33 6 752 735

31 33 6 753 966

31 33 6 759 498

31 33 6 760 943

31 33 6 764 947

31 33 6 769 582

31 33 6 769 584

31 33 6 769 585

31 33 6 770 568

31 33 6 774 738

31 33 6 775 097

31 33 6 776 389

31 33 6 776 390

31 33 6 776 391

31 33 6 779 612

31 33 6 779 613

31 33 6 788 776

31 33 6 795 871

31 52 6 781 927

32 52 1 097 272

33 33 1 090 611

33 50 3 413 789

33 50 3 413 790

33 50 3 413 925

33 50 3 450 542

33 50 3 451 402

33 50 3 451 404

33 50 4 035 929

33 50 4 035 931

33 50 6 751 543

33 50 6 751 544

33 50 6 764 912

33 50 6 764 913

33 50 6 764 914

33 50 6 771 737

33 50 6 771 738

33 50 6 775 735

33 50 6 776 140

33 50 6 781 682

33 50 6 787 178

33 50 6 789 027

33 50 6 789 028

33 50 6 791 706

33 50 6 791 706

33 50 6 798 876

33 50 6 862 725

33 50 6 865 257

33 52 0 363 604

33 52 0 363 605

33 52 1 090 309

33 52 1 090 826

33 52 1 090 830

33 52 1 091 095

33 52 1 091 238

33 52 1 091 245

33 52 1 091 274

33 52 1 091 421

33 52 1 091 629

33 52 1 091 630

33 52 1 091 710

33 52 1 091 711

33 52 1 091 922

33 52 1 092 278

33 52 1 092 309

33 52 1 092 309

33 52 1 092 362

33 52 1 092 362

33 52 1 092 489

33 52 1 092 489

33 52 1 092 575

33 52 1 093 416

33 52 1 093 646

33 52 1 093 647

33 52 1 094 046

33 52 1 094 052

33 52 1 094 056

33 52 1 094 057

33 52 1 094 091

33 52 1 094 187

33 52 1 094 467

33 52 1 095 061

33 52 1 095 096

33 52 1 095 646

33 52 1 095 913

33 52 1 096 278

33 52 1 097 272

33 52 1 101 304

33 52 1 103 170

33 52 1 103 628

33 52 1 108 041

33 52 1 108 672

33 52 1 113 773

33 52 1 114 383

33 52 1 115 997

33 52 1 116 231

33 52 1 117 463

33 52 1 117 651

33 52 1 117 652

33 52 1 117 704

33 52 1 118 759

33 52 1 118 769

33 52 1 119 079

33 52 1 119 107

33 52 1 119 108

33 52 1 120 689

33 52 1 120 693

33 52 1 120 694

33 52 1 121 439

33 52 1 121 440

33 52 1 123 351

33 52 1 123 663

33 52 1 123 664

33 52 1 123 855

33 52 1 123 856

33 52 1 123 858

33 52 1 123 859

33 52 1 124 664

33 52 1 125 554

33 52 1 125 554

33 52 1 127 491

33 52 1 128 130

33 52 1 128 734

33 52 1 128 819

33 52 1 128 819

33 52 1 130 085

33 52 1 131 072

33 52 1 131 085

33 52 1 131 112

33 52 1 131 395

33 52 1 132 123

33 52 1 132 250

33 52 1 132 270

33 52 1 132 489

33 52 1 133 182

33 52 1 133 225

33 52 1 133 231

33 52 1 133 233

33 52 1 133 596

33 52 1 133 601

33 52 1 135 180

33 52 1 135 466

33 52 1 135 612

33 52 1 135 613

33 52 1 135 636

36-E31-A

32-M68-A

36-E30-A

36-E30-A

32-M68-A

36-E32-A

36-E32-A

32-M68-A

36-E32-A

36-E30-A

36-E32-A

36-C81-A

36-C82-A

36-C81-A

36-C82-A

36-C83-A

36-C84-A

36-C83-A

36-C84-A

36-H39-A

36-H39-A

36-C87-A

36-C88-A

87-386-A

87-135-A

87-372-A

87-618-A

87-386-A

87-667-A

88-563-A

36-A60-A

84-269-A

84-269-A

87-386-A

88-853-A

84-269-A

84-269-A

32-H59-A

32-H58-A

87-667-A

87-686-A

87-720-A

87-667-A

87-386-A

87-667-A

88-563-A

87-386-A

87-667-A

84-110-A

84-140-A

84-037-A

84-038-A

84-110-A

87-686-A

87-386-A

84-110-A

87-386-A

36-H42-A

87-620-A

87-135-A

32-K48-A

32-K48-A

88-379-A

88-379-A

32-K48-A

32-K48-A

87-115-A

87-619-A

36-D61-A

36-D61-A

27-F17-A

27-F17-A

27-F17-A

84-044-A

84-043-A

88-844-A

88-846-A

84-274-A

84-121-A

88-715-A

88-715-A

84-170-A

84-171-A

84-169-A

84-171-A

84-169-A

32-K48-A

32-K48-A

87-259-A

27-C42-A

27-C42-A

27-C42-A

87-118-A

27-C42-A

27-C42-A

32-330-A

27-295-B

27-304-F

87-116-A

87-117-A

33-035-A

32-650-F

27-C42-A

27-C42-A

87-115-A

88-651-A

27-C42-A

27-C42-A

27-B56-F

87-392-A

33-056-A

33-035-A

37-627-A

37-628-D

36-D99-A

36-D99-A

87-118-A

27-B56-F

33-056-A

27-B56-F

37-628-D

27-C42-A

27-C42-A

36-D61-A

87-620-A

27-060-1

27-060-1

27-060-1

27-060-1

27-060-1

27-060-1

27-060-1

27-799-6

27-799-6

27-799-6

27-799-6

27-799-6

27-799-6

27-799-6

27-799-6

27-799-6

27-799-6

27-799-6

27-799-6

27-799-6

27-799-6

27-799-6

27-799-6

88-651-A

27-799-6

27-799-6

27-799-6

27-799-6

27-799-6

27-799-6

27-799-6

87-115-A

88-651-A

27-008-F

27-008-F

88-651-A

87-115-A

88-651-A

27-008-F

27-020-A

27-008-F

27-008-F

32-468-A

27-020-A

27-008-F

88-595-A

27-008-F

27-008-F

27-008-F

27-008-F

27-008-F

32-650-F

32-650-F

27-008-F

27-008-F

32-650-F

32-650-F

27-008-F
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33 52 1 135 860

33 52 1 135 861

33 52 1 137 927

33 52 1 137 972

33 52 1 137 972

33 52 1 138 158

33 52 1 138 669

33 52 1 139 839

33 52 2 202 595

33 52 2 226 989

33 52 2 227 794

33 52 2 282 100

33 52 2 282 267

33 52 2 282 461

33 52 2 282 477

33 52 2 283 104

33 52 3 413 234

33 52 3 413 259

33 52 3 413 789

33 52 3 413 790

33 52 6 750 361

33 52 6 750 781

33 52 6 750 783

33 52 6 752 506

33 52 6 753 810

33 52 6 754 096

33 52 6 755 839

33 52 6 757 365

33 52 6 757 366

33 52 6 758 094

33 52 6 758 095

33 52 6 759 099

33 52 6 759 100

33 52 6 761 897

33 52 6 764 000

33 52 6 764 875

33 52 6 765 069

33 52 6 766 049

33 52 6 766 065

33 52 6 766 585

33 52 6 766 587

33 52 6 766 605

33 52 6 766 995

33 52 6 766 999

33 52 6 767 702

33 52 6 768 544

33 52 6 768 917

33 52 6 768 921

33 52 6 769 011

33 52 6 769 744

33 52 6 770 342

33 52 6 770 453

33 52 6 771 555

33 52 6 771 559

33 52 6 771 725

33 52 6 771 729

33 52 6 772 811

33 52 6 772 864

33 52 6 772 916

33 52 6 772 925

33 52 6 772 926

33 52 6 772 927

33 52 6 773 669

33 52 6 775 059

33 52 6 775 060

33 52 6 776 399

33 52 6 776 557

33 52 6 779 611

33 52 6 779 670

33 52 6 779 985

33 52 6 780 077

33 52 6 780 081

33 52 6 780 195

33 52 6 780 199

33 52 6 781 200

33 52 6 781 678

33 52 6 781 909

33 52 6 781 910

33 52 6 781 921

33 52 6 781 922

33 52 6 781 923

33 52 6 781 924

33 52 6 781 925

33 52 6 781 926

33 52 6 781 927

33 52 6 781 928

33 52 6 781 931

33 52 6 781 932

33 52 6 782 213

33 52 6 782 214

33 52 6 782 215

33 52 6 782 216

33 52 6 782 859

33 52 6 782 860

33 52 6 782 875

33 52 6 782 876

33 52 6 782 877

33 52 6 782 878

33 52 6 783 017

33 52 6 783 018

33 52 6 783 989

33 52 6 783 993

33 52 6 783 997

33 52 6 784 015

33 52 6 784 019

33 52 6 784 023

33 52 6 784 114

33 52 6 784 115

33 52 6 784 519

33 52 6 784 520

33 52 6 784 950

33 52 6 784 977

33 52 6 785 978

33 52 6 785 981

33 52 6 785 982

33 52 6 785 983

33 52 6 785 984

33 52 6 785 986

33 52 6 785 996

33 52 6 786 524

33 52 6 786 525

33 52 6 786 526

33 52 6 786 541

33 52 6 786 542

33 52 6 786 543

33 52 6 788 495

33 52 6 788 496

33 52 6 789 379

33 52 6 789 380

33 52 6 789 381

33 52 6 791 562

33 52 6 791 568

33 52 6 791 569

33 52 6 791 570

33 52 6 791 588

33 52 6 791 589

33 52 6 793 714

33 52 6 795 449

33 52 6 796 157

33 52 6 796 161

33 52 6 796 317

33 52 6 796 422

33 52 6 796 441

33 52 6 796 469

33 52 6 796 470

33 52 6 797 771

33 52 6 797 772

33 52 6 798 150

33 52 6 798 786

33 52 6 799 585

33 52 6 850 916

33 52 6 851 341

33 52 6 855 966

33 52 6 860 328

33 52 6 863 899

33 52 7 905 315

33 52 8 036 026

33 53 1 135 624

33 53 6 791 572

37 12 1 091 240

37 12 1 091 291

37 12 1 091 292

37 12 1 091 571

37 12 1 091 572

4 035 929

4 035 931

6 750 359

6 750 360

6 750 361

6 750 781

6 750 783

6 750 785

6 750 786

6 750 787

6 750 788

6 750 789

6 750 790

6 750 791

6 750 792

6 751 543

6 751 544

6 752 506

6 752 597

32-650-F

32-650-F

27-C42-A

87-115-A

88-651-A

27-C42-A

32-650-F

32-H68-A

27-060-1

32-H69-A

32-H69-A

27-C42-A

32-J06-A

27-C42-A

32-J06-A

32-J06-A

32-K48-A

32-K48-A

32-K48-A

32-K48-A

36-D61-A

27-C42-A

27-C42-A

27-N16-A

88-793-A

87-619-A

36-D61-A

27-C42-A

27-C42-A

32-L79-A

32-L79-A

27-C42-A

27-C42-A

27-H86-A

27-H86-A

36-D61-A

32-L80-A

32-K26-A

32-K24-A

36-D86-A

36-C93-A

32-K24-A

32-K25-A

32-K26-A

36-D61-A

84-042-A

32-K67-A

32-K68-A

36-C94-A

88-793-A

27-H86-A

32-L78-A

32-K67-A

32-K68-A

32-L41-A

32-L42-A

84-042-A

88-651-A

32-L41-A

32-L42-A

32-L41-A

32-L42-A

87-620-A

32-K24-A

32-K25-A

84-040-A

84-039-A

88-793-A

87-619-A

32-L42-A

32-L42-A

32-L42-A

32-L41-A

32-L42-A

32-L42-A

36-G86-A

27-K17-A

27-K17-A

36-H42-A

36-H43-A

36-H42-A

36-H43-A

36-H40-A

36-H41-A

36-H42-A

36-H43-A

36-H40-A

36-H41-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

32-L41-A

32-L42-A

36-H40-A

36-H41-A

36-H40-A

36-H41-A

36-H42-A

36-H43-A

32-L41-A

32-L42-A

32-L41-A

32-T35-A

32-T35-A

32-T35-A

36-G89-A

36-G89-A

27-K17-A

27-K17-A

32-R90-A

32-L41-A

32-K26-A

32-K26-A

32-K24-A

32-K25-A

32-L78-A

32-K27-A

27-H86-A

36-C93-A

36-D86-A

36-C94-A

32-L79-A

32-L79-A

32-L80-A

32-R89-A

32-R89-A

32-T35-A

32-T35-A

32-T35-A

32-U97-A

32-U97-A

32-U97-A

32-U97-A

32-U97-A

32-U97-A

32-R89-A

36-G86-A

32-L42-A

32-L42-A

36-G93-A

36-G93-A

32-R90-A

32-L42-A

32-L42-A

36-G89-A

36-G89-A

36-G86-A

32-T35-A

32-U97-A

32-U97-A

32-R89-A

32-T35-A

32-U97-A

32-T35-A

32-K27-A

32-L43-A

89-050-0

32-U97-A

87-260-A

36-B11-0

36-B10-0

36-B11-0

36-B10-0

87-115-A

87-619-A

32-H59-A

32-H58-A

36-D61-A

27-C42-A

27-C42-A

32-D83-A

32-D82-A

32-D89-F

32-D88-F

32-D87-A

32-D86-A

32-D89-F

32-D88-F

36-D61-A

36-D61-A

27-N16-A

36-D87-A
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850

6 752 598

6 752 735

6 753 187

6 753 188

6 753 810

6 753 966

6 754 096

6 754 341

6 754 342

6 754 343

6 754 344

6 755 839

6 757 043

6 757 044

6 757 365

6 757 366

6 758 094

6 758 095

6 759 095

6 759 096

6 759 097

6 759 098

6 759 099

6 759 100

6 759 498

6 759 561

6 759 562

6 760 635

6 760 636

6 760 943

6 761 893

6 761 894

6 761 897

6 762 727

6 762 728

6 763 131

6 763 132

6 764 000

6 764 457

6 764 458

6 764 459

6 764 460

6 764 461

6 764 462

6 764 463

6 764 464

6 764 875

6 764 884

6 764 912

6 764 913

6 764 914

6 764 915

6 764 916

6 764 917

6 764 918

6 764 919

6 764 920

6 764 947

6 765 067

6 765 068

6 765 069

6 766 049

6 766 065

6 766 585

6 766 587

6 766 605

6 766 993

6 766 994

6 766 995

6 766 997

6 766 998

6 766 999

6 767 321

6 767 322

6 767 323

6 767 324

6 767 327

6 767 328

6 767 329

6 767 330

6 767 451

6 767 702

6 768 097

6 768 098

6 768 211

6 768 212

6 768 215

6 768 216

6 768 219

6 768 220

6 768 223

6 768 224

6 768 410

6 768 544

6 768 795

6 768 796

6 768 797

6 768 798

6 768 915

6 768 916

6 768 917

6 768 919

6 768 920

6 768 921

6 769 009

6 769 010

6 769 011

6 769 021

6 769 022

6 769 582

6 769 584

6 769 585

6 769 744

6 769 937

6 769 938

6 769 941

6 769 942

6 770 165

6 770 166

6 770 342

6 770 343

6 770 344

6 770 453

6 770 568

6 771 177

6 771 178

6 771 179

6 771 180

6 771 553

6 771 554

6 771 555

6 771 557

6 771 558

6 771 559

6 771 723

6 771 724

6 771 725

6 771 727

6 771 728

6 771 729

6 771 737

6 771 738

6 772 219

6 772 220

6 772 221

6 772 222

6 772 749

6 772 811

6 772 864

6 772 916

6 772 917

6 772 918

6 772 920

6 772 921

6 772 922

6 772 923

6 772 924

6 772 925

6 772 926

6 772 927

6 773 669

6 774 738

6 775 055

6 775 056

6 775 057

6 775 058

6 775 059

6 775 060

6 775 097

6 775 098

6 775 575

6 775 576

6 775 735

6 776 140

6 776 389

6 776 390

6 776 391

6 776 399

6 776 557

6 777 023

6 777 024

6 777 203

6 777 204

36-D88-A

87-667-A

36-D87-A

36-D88-A

88-793-A

87-686-A

87-619-A

32-H59-A

32-H58-A

32-H59-A

32-H58-A

36-D61-A

32-H77-A

32-H78-A

27-C42-A

27-C42-A

32-L79-A

32-L79-A

32-H85-A

32-H86-A

32-H85-A

32-H86-A

27-C42-A

27-C42-A

87-720-A

32-D87-A

32-D86-A

32-N15-A

32-N16-A

87-667-A

32-N15-A

32-N16-A

27-H86-A

36-D87-A

36-D88-A

27-F16-A

27-F15-A

27-H86-A

36-C81-A

36-C82-A

36-C81-A

36-C82-A

36-C83-A

36-C84-A

36-C83-A

36-C84-A

36-D61-A

87-720-A

27-F17-A

27-F17-A

27-F17-A

27-F16-A

27-F15-A

27-F16-A

27-F15-A

27-F16-A

27-F15-A

87-386-A

36-D89-A

36-D90-A

32-L80-A

32-K26-A

32-K24-A

36-D86-A

36-C93-A

32-K24-A

36-C81-A

36-C82-A

32-K25-A

36-C85-A

36-C86-A

32-K26-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

32-L37-A

32-L38-A

88-709-A

36-D61-A

36-D84-A

36-D85-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

27-F15-A

84-042-A

36-C89-A

36-C90-A

36-C89-A

36-C90-A

32-K78-A

32-K79-A

32-K67-A

32-K80-A

32-K81-A

32-K68-A

36-C91-A

36-C92-A

36-C94-A

36-C91-A

36-C92-A

87-667-A

88-563-A

87-386-A

88-793-A

36-D84-A

36-D85-A

36-D84-A

36-D85-A

36-D87-A

36-D88-A

27-H86-A

32-N15-A

32-N16-A

32-L78-A

87-667-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

32-K78-A

32-K79-A

32-K67-A

32-K80-A

32-K81-A

32-K68-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L41-A

32-L37-A

32-L38-A

32-L42-A

84-044-A

84-043-A

36-D84-A

36-D85-A

36-D84-A

36-D85-A

88-780-A

84-042-A

88-651-A

32-L41-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L38-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

32-L42-A

32-L41-A

32-L42-A

87-620-A

84-110-A

36-C81-A

36-C82-A

36-C81-A

36-C82-A

32-K24-A

32-K25-A

84-140-A

88-709-A

36-G87-A

36-G88-A

88-844-A

88-846-A

84-037-A

84-038-A

84-110-A

84-040-A

84-039-A

32-N15-A

32-N16-A

36-G87-A

36-G88-A
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851

6 778 787

6 778 788

6 778 789

6 778 790

6 778 833

6 779 604

6 779 611

6 779 612

6 779 613

6 779 670

6 779 985

6 780 075

6 780 076

6 780 077

6 780 079

6 780 080

6 780 081

6 780 195

6 780 199

6 780 471

6 780 472

6 781 200

6 781 678

6 781 682

6 781 903

6 781 904

6 781 909

6 781 910

6 781 917

6 781 918

6 781 919

6 781 920

6 781 921

6 781 922

6 781 923

6 781 924

6 781 925

6 781 926

6 781 927

6 781 928

6 781 931

6 781 932

6 782 207

6 782 208

6 782 209

6 782 210

6 782 213

6 782 214

6 782 215

6 782 216

6 782 329

6 782 330

6 782 331

6 782 332

6 782 757

6 782 758

6 782 759

6 782 760

6 782 855

6 782 856

6 782 857

6 782 858

6 782 859

6 782 860

6 782 875

6 782 876

6 782 877

6 782 878

6 783 016

6 783 017

6 783 018

6 783 021

6 783 987

6 783 988

6 783 989

6 783 991

6 783 992

6 783 993

6 783 995

6 783 996

6 783 997

6 784 001

6 784 002

6 784 015

6 784 017

6 784 018

6 784 019

6 784 021

6 784 022

6 784 023

6 784 089

6 784 090

6 784 091

6 784 092

6 784 114

6 784 115

6 784 513

6 784 514

6 784 519

6 784 520

6 784 917

6 784 918

6 784 950

6 784 973

6 784 974

6 784 975

6 784 976

6 784 977

6 785 585

6 785 586

6 785 589

6 785 590

6 785 591

6 785 592

6 785 593

6 785 594

6 785 595

6 785 596

6 785 978

6 785 981

6 785 982

6 785 983

6 785 984

6 785 986

6 785 987

6 785 988

6 785 996

6 786 001

6 786 002

6 786 003

6 786 004

6 786 005

6 786 006

6 786 007

6 786 008

6 786 009

6 786 010

6 786 011

6 786 012

6 786 013

6 786 014

6 786 015

6 786 016

6 786 017

6 786 018

6 786 019

6 786 020

6 786 021

6 786 022

6 786 023

6 786 024

6 786 025

6 786 026

6 786 027

6 786 028

6 786 029

6 786 030

6 786 031

6 786 032

6 786 385

6 786 386

6 786 387

6 786 388

6 786 517

6 786 518

6 786 519

6 786 520

6 786 524

6 786 525

6 786 526

6 786 531

6 786 532

6 786 533

6 786 534

6 786 535

6 786 536

6 786 537

6 786 538

6 786 539

6 786 540

6 786 541

6 786 542

6 786 543

36-G84-A

36-G85-A

36-G84-A

36-G85-A

87-720-A

88-563-A

88-793-A

87-686-A

87-386-A

87-619-A

32-L42-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L42-A

32-L37-A

32-L38-A

32-L42-A

32-L41-A

32-L42-A

27-F16-A

27-F15-A

32-L42-A

36-G86-A

84-274-A

27-J91-A

27-J92-A

27-K17-A

27-K17-A

36-H39-A

36-H39-A

36-H39-A

36-H39-A

36-H42-A

36-H43-A

36-H42-A

36-H43-A

36-H40-A

36-H41-A

36-H42-A

36-H43-A

36-H40-A

36-H41-A

27-J91-A

27-J92-A

27-J91-A

27-J92-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

32-L37-A

32-L38-A

32-L37-A

32-L38-A

32-K80-A

32-K81-A

32-P70-A

32-P71-A

32-L41-A

32-L42-A

36-H40-A

36-H41-A

36-H40-A

36-H41-A

36-H39-A

36-H42-A

36-H43-A

36-H39-A

32-K80-A

32-K81-A

32-L41-A

32-P70-A

32-P71-A

32-L42-A

32-K80-A

32-K81-A

32-L41-A

32-P70-A

32-P71-A

32-T35-A

36-G87-A

36-G88-A

32-T35-A

36-G87-A

36-G88-A

32-T35-A

36-G87-A

36-G88-A

36-G87-A

36-G88-A

36-G89-A

36-G89-A

27-J91-A

27-J92-A

27-K17-A

27-K17-A

32-R64-A

32-R65-A

32-R90-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

32-L41-A

32-N15-A

32-N16-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

32-K26-A

32-K26-A

32-K24-A

32-K25-A

32-L78-A

32-K27-A

32-N15-A

32-N16-A

27-H86-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

32-K78-A

32-K79-A

32-K80-A

32-K81-A

32-K80-A

32-K81-A

32-P70-A

32-P71-A

32-K80-A

32-K81-A

32-P70-A

32-P71-A

32-K80-A

32-K81-A

32-P70-A

32-P71-A

32-L37-A

32-L38-A

32-L37-A

32-L38-A

36-D84-A

36-D85-A

36-D84-A

36-D85-A

36-C93-A

36-D86-A

36-C94-A

36-D87-A

36-D88-A

36-D87-A

36-D88-A

36-D87-A

36-D88-A

36-D89-A

36-D90-A

36-D87-A

36-D88-A

32-L79-A

32-L79-A

32-L80-A
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6 787 178

6 788 495

6 788 496

6 788 776

6 788 780

6 789 027

6 789 028

6 789 363

6 789 364

6 789 365

6 789 366

6 789 379

6 789 380

6 789 381

6 789 403

6 789 404

6 789 573

6 789 574

6 789 579

6 789 580

6 789 853

6 789 854

6 789 857

6 789 858

6 790 045

6 790 046

6 791 541

6 791 551

6 791 553

6 791 554

6 791 555

6 791 557

6 791 558

6 791 562

6 791 568

6 791 569

6 791 570

6 791 572

6 791 575

6 791 579

6 791 581

6 791 588

6 791 589

6 791 647

6 791 651

6 791 653

6 791 654

6 791 663

6 791 665

6 791 706

6 791 706

6 792 929

6 793 714

6 795 081

6 795 082

6 795 083

6 795 445

6 795 446

6 795 447

6 795 448

6 795 449

6 795 777

6 795 871

6 796 155

6 796 156

6 796 157

6 796 159

6 796 160

6 796 161

6 796 315

6 796 316

6 796 317

6 796 409

6 796 410

6 796 422

6 796 441

6 796 469

6 796 470

6 797 765

6 797 766

6 797 767

6 797 768

6 797 769

6 797 770

6 797 771

6 797 772

6 798 150

6 798 153

6 798 154

6 798 156

6 798 786

6 798 876

6 799 585

6 850 357

6 850 358

6 850 916

6 851 333

6 851 334

6 851 335

6 851 336

6 851 337

6 851 338

6 851 341

6 852 158

6 852 167

6 854 507

6 855 817

6 855 966

6 859 040

6 860 328

6 862 725

6 863 135

6 863 877

6 863 882

6 863 885

6 863 887

6 863 888

6 863 889

6 863 890

6 863 891

6 863 892

6 863 893

6 863 894

6 863 895

6 863 896

6 863 897

6 863 898

6 863 899

6 863 900

6 865 257

6 884 457

6 884 458

7 698 155

7 853 702

7 905 313

7 905 314

7 905 315

8 036 026

8 036 553

8 036 554

1 096 851

1 096 852

2 282 097

2 282 098

2 282 459

2 282 460

2 282 461

31 30 6 757 043

31 30 6 757 044

31 30 6 771 177

31 30 6 771 178

31 30 6 771 179

31 30 6 771 180

31 30 6 775 055

31 30 6 775 056

31 31 1 096 851

31 31 1 096 852

31 31 2 282 097

31 31 2 282 098

31 31 2 282 459

31 31 2 282 460

31 31 6 757 043

31 31 6 757 044

31 31 6 759 095

31 31 6 759 096

31 31 6 759 097

31 31 6 759 098

31 31 6 771 723

31 31 6 771 724

31 31 6 771 727

31 31 6 771 728

31 31 6 786 003

31 31 6 786 004

31 31 6 786 005

31 31 6 786 006

31 31 6 786 007

31 31 6 786 008

31 31 8 036 553

31 31 8 036 554

31 32 6 764 457

31 32 6 764 458

31 32 6 764 459

84-121-A

32-R89-A

32-R89-A

84-110-A

36-H39-A

88-715-A

88-715-A

36-G87-A

36-G88-A

36-G87-A

36-G88-A

32-T35-A

32-T35-A

32-T35-A

36-G87-A

36-G88-A

36-G21-A

36-G22-A

36-G21-A

36-G22-A

36-G23-A

36-G24-A

36-G23-A

36-G24-A

32-R64-A

32-R65-A

32-U94-A

32-U94-A

32-U95-A

32-U96-A

32-U94-A

32-U95-A

32-U96-A

32-U97-A

32-U97-A

32-U97-A

32-U97-A

32-U97-A

32-U94-A

32-U94-A

32-U94-A

32-U97-A

32-U97-A

32-U94-A

32-U94-A

32-U95-A

32-U96-A

32-U94-A

32-U94-A

84-170-A

84-171-A

36-H39-A

32-R89-A

88-823-A

88-824-A

88-843-A

36-G84-A

36-G85-A

36-G84-A

36-G85-A

36-G86-A

88-845-A

87-386-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L42-A

32-L37-A

32-L38-A

32-L42-A

36-G91-A

36-G92-A

36-G93-A

36-G91-A

36-G92-A

36-G93-A

32-R90-A

32-L42-A

32-L42-A

36-G87-A

36-G88-A

36-G87-A

36-G88-A

36-G87-A

36-G88-A

36-G89-A

36-G89-A

36-G86-A

36-G84-A

36-G85-A

36-G85-A

32-T35-A

84-169-A

32-U97-A

32-U94-A

32-U94-A

32-U97-A

36-G21-A

36-G22-A

36-G23-A

36-G24-A

36-G21-A

36-G22-A

32-R89-A

84-119-A

84-120-A

84-123-A

84-123-A

32-T35-A

32-U94-A

32-U97-A

84-171-A

84-123-A

36-G87-A

36-G88-A

36-G87-A

36-G87-A

36-G88-A

36-G87-A

36-G88-A

36-G87-A

36-G88-A

36-G87-A

36-G88-A

36-G87-A

36-G88-A

36-G87-A

36-G88-A

32-T35-A

36-G88-A

84-169-A

84-270-A

84-271-A

36-G84-A

84-272-A

36-C87-A

36-C88-A

32-K27-A

32-L43-A

32-L39-A

32-L40-A

32-D89-F

32-D88-F

32-D89-F

32-D88-F

32-H79-A

32-H80-A

27-C42-A

32-H77-A

32-H78-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

36-C81-A

36-C82-A

32-D89-F

32-D88-F

32-D89-F

32-D88-F

32-H79-A

32-H80-A

32-H77-A

32-H78-A

32-H85-A

32-H86-A

32-H85-A

32-H86-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

32-L37-A

32-L38-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

32-L39-A

32-L40-A

36-C81-A

36-C82-A

36-C81-A
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31 32 6 764 460

31 32 6 764 461

31 32 6 764 462

31 32 6 764 463

31 32 6 764 464

31 32 7 905 313

31 32 7 905 314

33 52 2 282 461

33 52 6 759 099

33 52 6 759 100

33 52 6 766 049

33 52 6 766 605

33 52 6 771 725

33 52 6 771 729

33 52 6 775 059

33 52 6 785 978

33 52 6 785 982

33 52 6 785 986

33 52 7 905 315

33 52 8 036 026

6 757 043

6 757 044

6 759 095

6 759 096

6 759 097

6 759 098

6 759 099

6 759 100

6 764 457

6 764 458

6 764 459

6 764 460

6 764 461

6 764 462

6 764 463

6 764 464

6 766 049

6 766 605

6 771 177

6 771 178

6 771 179

6 771 180

6 771 723

6 771 724

6 771 725

6 771 727

6 771 728

6 771 729

6 775 055

6 775 056

6 775 059

6 785 978

6 785 982

6 785 986

6 786 003

6 786 004

6 786 005

6 786 006

6 786 007

6 786 008

7 905 313

7 905 314

7 905 315

8 036 026

8 036 553

8 036 554

13252362

13261196

13261197

13271706

13279251

13279268

13307870

13307871

13329528

13329593

13329594

13329595

13329596

13329597

13329598

13331986

13331986

13331987

13331987

13331987

13331988

13331988

13331989

13331989

13332639

13337807

13337808

13345954

13345954

13347296

13347297

13347298

13347299

13348205

13354028

13354028

13402952

13412146

13501413

13505131

13505854

20963827

20963828

22834078

22834079

22834080

23447417

23447418

3 44 497

3 44 573

3 44 713

3 44 713

3 44 781

4 36 785

4 36 788

4 36 789

94535236

95212727

96392790

96408663

96408735

96410116

96410165

96410166

96410167

96410168

96424025

96424027

96424401

96424402

96494605

96586885

96586886

96586887

96586888

96653231

96653232

96653233

96653234

96653235

96653291

96653292

96653293

96653294

96653295

96980824

96980826

96980827

96980829

P94535236

05096749AA

05104991AA

4322728

4449074

4449075

4449135

4449160

4449634

4449635

4626045

4656439AB

4656439AD

4656439AE

4656439AF

4656439AG

4656439AH

4656449AB

4656449AC

4656449AD

4656459AB

4656459AC

4656459AD

4656612AB

4656612AD

4656612AE

36-C82-A

36-C83-A

36-C84-A

36-C83-A

36-C84-A

36-C87-A

36-C88-A

27-C42-A

27-C42-A

27-C42-A

32-K26-A

32-K24-A

32-L41-A

32-L42-A

32-K24-A

32-K26-A

32-K24-A

32-K27-A

32-K27-A

32-L43-A

32-H77-A

32-H78-A

32-H85-A

32-H86-A

32-H85-A

32-H86-A

27-C42-A

27-C42-A

36-C81-A

36-C82-A

36-C81-A

36-C82-A

36-C83-A

36-C84-A

36-C83-A

36-C84-A

32-K26-A

32-K24-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L41-A

32-L37-A

32-L38-A

32-L42-A

36-C81-A

36-C82-A

32-K24-A

32-K26-A

32-K24-A

32-K27-A

32-L37-A

32-L38-A

32-L35-A

32-L36-A

32-L37-A

32-L38-A

36-C87-A

36-C88-A

32-K27-A

32-L43-A

32-L39-A

32-L40-A

84-153-A

32-U54-A

32-U55-A

84-130-A

30-M82-A

30-M81-A

32-U54-A

32-U55-A

30-M82-A

32-U58-A

32-U59-A

32-U58-A

32-U59-A

32-U56-A

32-U57-A

32-U56-A

32-U58-A

32-U56-A

32-U57-A

32-U59-A

32-U56-A

32-U58-A

32-U57-A

32-U59-A

30-M82-A

32-U56-A

32-U57-A

30-M82-A

32-U56-A

32-U54-A

32-U55-A

32-U54-A

32-U55-A

30-M81-A

32-U53-A

32-U57-A

30-M82-A

30-M82-A

84-032-A

84-032-A

84-032-A

32-U56-A

32-U57-A

84-130-A

84-131-A

84-130-A

32-U56-A

32-U57-A

84-032-A

84-032-A

32-U53-A

32-U57-A

84-032-A

84-130-A

84-131-A

84-130-A

87-035-L

84-032-A

36-E61-P

30-L07-A

27-M93-A

27-M93-A

30-L07-A

30-L08-A

30-L07-A

30-L08-A

30-L86-A

27-M55-A

30-L86-A

30-L87-A

27-M93-A

30-L07-A

30-L08-A

30-L07-A

30-L08-A

30-L07-A

30-L08-A

30-L07-A

30-L08-A

27-M93-A

30-L07-A

30-L08-A

30-L07-A

30-L08-A

27-M93-A

30-L07-A

30-L07-A

30-L08-A

27-M93-A

87-035-L

36-A44-0

36-A44-0

32-D45-A

32-D45-A

32-D45-A

32-D45-A

32-D45-A

32-D45-A

32-D45-A

32-D45-A

27-M69-A

27-M69-A

27-M69-A

27-M69-A

27-M69-A

27-M69-A

32-H73-A

32-H73-A

32-H73-A

32-H73-A

32-H73-A

32-H73-A

27-M69-A

27-M69-A

27-M69-A
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4656612AF

4656612AG

4656612AH

4656678AB

4656678AD

4656678AE

4656678AF

4656678AG

4656678AH

4656678AI

4737134

4743116AA

4743129

4743222AA

4743547

4743636

4743641

4743642

4743643

4782712AE

4782731AC

4782731AD

4782732AC

4782732AD

4797640

4797641

4797642

4797643

4895717AC

4897451AA

5066338AA

50700886

50702841

50710404

51831651

52003286

52003286AC

52003288AD

52087900

52087900AD

52088202

52088202AC

5272874AA

5272874AB

5350857

5350875

5351214

5351215

5352247

5353216

5354111

5354896

5355684

5361745

5900628

8952003286

MR297465

04 439 194

05 965 476

05 983 928

07 569 730

13 149 430 80

13 175 350 80

14 955 750 80

14 958 660 80

16 066 565 80

16 068 542 80

16 076 909 80

16 076 912 80

16 092 746 80

16 092 747 80

5031 60

5031 61

5031 72

5031 73

5031 77

5031 96

5031 A3

5031 C2

5032 24

5032 24

5035 17

5035 17

5035 19

5035 23

5035 27

5035 29

5035 38

5035 39

5035 43

5035 47

5035 55

5035 58

5035 63

5036 57

5038 08

5038 15

5038 18

5038 19

5038 28

5038 29

5038 41

5038 42

5038 49

5038 50

5038 72

5038 74

5038 87

5038 89

5038 91

5038 A3

5038 A4

5038 C9

5038 E2

5038 E2

5038 E3

5038 E3

5038 E6

5038 F3

5038 F4

5038 F6

5038 G1

5038 G1

5038 G2

5038 G3

5038 G6

5038 G7

5038 G8

5038 H4

5038 J7

5038 J8

504170986

504180986

5142 32

5142 34

5202 35

5202 36

5202 AZ

5202 CA

5202 CF

5202 CG

5202 EP

5202 EQ

5202 ER

5202 ES

5202 ET

5202 EV

5202 FY

5202 FZ

5202 GG

5202 GH

5202 GJ

5202 GP

5202 GQ

5202 HE

5202 HF

5202 J3

5202 JL

5202 JS

5202 JZ

5202 K8

5202 KA

5202 KC

5202 KE

5202 KN

5202 KP

5202 KS

5202 KT

5202 KV

5202 KW

5202 L6

5202 LC

5202 LE

5202 LF

5202 LG

5202 LN

5202 LP

5202 NV

5202 NW

5202 P9

5202 PJ

5202 PK

27-M69-A

27-M69-A

27-M69-A

27-M69-A

27-M69-A

27-M69-A

27-M69-A

27-M69-A

27-M69-A

27-M69-A

32-D45-A

32-K28-A

32-D46-A

32-D46-A

32-G32-A

32-D45-A

32-D45-A

32-D45-A

32-D45-A

30-F30-A

32-M70-A

32-M70-A

32-M71-A

32-M71-A

32-G32-A

32-G32-A

32-G32-A

32-G32-A

30-F30-A

32-G32-A

32-K28-A

88-380-A

88-380-A

32-S89-A

27-M09-A

46-A17-0

46-A17-0

46-A23-0

46-A23-0

46-A23-0

46-A24-0

46-A24-0

32-H73-A

32-H73-A

27-H99-0

27-H99-0

27-H99-0

27-H99-0

27-H99-0

27-H99-0

27-H99-0

27-H99-0

27-H99-0

27-H99-0

27-H99-0

46-A17-0

88-477-A

32-L50-0

32-L50-0

32-L50-0

36-627-0

32-H12-0

32-H12-0

32-N77-A

32-N77-A

30-L95-A

30-L95-A

88-723-A

88-724-A

88-855-A

88-854-A

87-704-R

87-705-R

87-695-R

87-696-R

88-701-R

88-847-R

88-848-R

84-234-R

87-434-L

88-723-L

87-434-L

88-723-L

87-415-L

87-415-L

87-415-L

87-413-L

87-413-L

88-723-L

87-413-L

88-723-L

87-413-L

87-415-L

87-415-L

88-792-L

87-399-A

87-701-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

84-033-A

87-701-A

87-436-A

87-435-A

88-724-A

88-723-A

84-033-A

88-723-A

88-724-A

88-723-A

84-113-A

88-723-A

84-114-A

88-724-A

88-694-A

88-724-A

88-723-A

84-231-A

88-694-A

88-797-A

88-854-A

88-855-A

84-191-A

88-855-A

88-854-A

84-191-A

88-854-A

88-855-A

30-F61-0

30-F62-0

88-552-A

88-552-A

27-M73-A

27-M73-A

30-H68-A

30-H67-A

30-H68-A

30-H67-A

30-M73-A

30-M74-A

30-M73-A

30-M74-A

30-M73-A

30-M74-A

36-D02-A

36-D01-A

30-M75-A

30-M76-A

30-M75-A

30-M75-A

30-M76-A

32-N10-A

32-N09-A

32-H06-A

30-M75-A

30-M76-A

32-N10-A

36-D06-A

32-N09-A

32-N10-A

32-N09-A

32-N10-A

32-N09-A

32-N10-A

32-N09-A

32-N10-A

32-N09-A

32-M08-0

32-N10-A

32-N09-A

32-N10-A

32-N09-A

32-N10-A

32-N09-A

36-D04-A

36-D03-A

30-M73-A

30-H68-A

30-H67-A
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5202 PL

5202 PN

5202 Q0

5202 Q1

5202 Q3

5202 Q5

5202 QG

5202 QH

5202 RE

5202 RF

5202 RG

5202 RH

5202 RL

5202 RN

5202 RR

5202 RS

5202 RW

5202 RX

5202 RY

5202 RZ

5202 SA

5202 SC

5202 SE

5202 SF

5202 SJ

5202 SK

5202 T8

5202 T9

5202 TJ

5202 TK

5202 TW

5202 TX

5202 V6

5202 V7

5202 WJ

5202 WK

5202 WL

5202 WN

5202 WP

5202 WQ

5202 WQ

5202 WR

5202 WS

5202 WT

5202 WV

5202 WW

5202 WX

5202 XG

5202 XH

5202 XT

5202 XV

5202 XW

5202 XX

5202 Y1

5202 YH

5202 YJ

5202 Z6

5202 Z7

5202 ZH

5202 ZJ

5202 ZK

5202 ZL

5202 ZP

5202 ZR

5202 ZS

5202 ZT

5202 ZV

5202 ZW

5206 97

5206 AQ

5206 AR

5206 AZ

5206 C3

5206 C4

5206 C5

5206 C6

5206 CH

5206 CS

5206 E4

5206 E8

5206 EE

5206 EG

5206 EJ

5206 EK

5206 F5

5206 FX

5206 FZ

5206 G3

5206 GA

5206 GC

5206 H1

5206 H2

5206 HR

5206 HT

5206 HZ

5206 J2

5206 JN

5206 KH

5206 KK

5206 KN

5206 KQ

5206 KV

5206 KZ

5206 L9

5206 LA

5206 LS

5206 LT

5206 LV

5206 LW

5206 LX

5206 LY

5206 N2

5206 N3

5206 N5

5206 N7

5206 N9

5206 NA

5206 NC

5206 NZ

5206 P9

5206 PA

5206 PE

5206 PF

5206 PG

5206 PL

5206 PN

5206 PQ

5206 PR

5206 PW

5206 PX

5206 Q0

5206 Q1

5206 Q3

5206 QH

5206 QJ

5206 QK

5206 QL

5206 QN

5206 QP

5206 QQ

5206 QR

5206 QW

5206 QY

5206 QZ

5206 R2

5206 RC

5206 RE

5206 RG

5206 RK

5206 RL

5206 S6

5206 SX

5206 TA

5206 TQ

5206 TR

5206 TS

5206 TT

5206 TV

5206 TW

5206 TX

5206 TY

5206 TZ

5206 V2

5206 V4

5206 V7

5206 VA

5206 VC

5206 VE

5206 VF

5206 VG

5206 VH

5206 VP

5206 VQ

5206 VR

5206 VS

5206 VT

5206 VV

5206 VW

5206 VY

5206 WX

5206 YK

5206 YQ

5206 YR

36-D02-A

36-D01-A

30-M73-A

30-M73-A

30-M74-A

30-M74-A

30-G92-A

30-G93-A

32-N10-A

32-N09-A

32-N10-A

32-N09-A

30-M74-A

30-M73-A

36-D02-A

36-D01-A

30-K58-A

30-K59-A

30-K58-A

30-K59-A

30-K58-A

30-K59-A

30-K58-A

30-K59-A

30-G92-A

30-G93-A

30-M73-A

30-M74-A

32-N10-A

32-N09-A

32-N10-A

32-N09-A

30-M73-A

30-M74-A

30-G92-A

30-G93-A

30-G92-A

30-G93-A

36-G25-A

30-G86-A

36-G26-A

36-G25-A

36-G26-A

36-G25-A

36-G26-A

36-G25-A

36-G26-A

36-G81-A

36-G81-A

30-K95-A

30-K96-A

30-K95-A

30-K96-A

32-M08-0

32-N10-A

32-N09-A

30-H68-A

30-H67-A

36-G81-A

36-G81-A

36-G70-A

36-G70-A

36-F94-A

36-F93-A

30-K95-A

30-K96-A

30-K95-A

30-K96-A

27-A66-0

32-N77-A

32-N77-A

32-N34-A

32-H08-0

32-H09-0

32-H08-0

32-H11-0

32-P60-A

32-P60-A

32-S05-0

32-S04-0

27-L98-A

27-L98-A

32-P59-A

32-P60-A

27-A70-0

32-T02-A

32-T02-A

27-A70-0

32-T02-A

32-T02-A

32-C97-0

32-C97-0

32-T39-A

32-T39-A

32-T39-A

32-H11-0

32-T09-A

32-T08-A

32-T09-A

32-T09-A

32-T07-A

32-T07-A

32-T09-A

27-A66-0

32-T09-A

32-T09-A

32-T08-A

32-T09-A

32-T09-A

32-T08-A

32-T08-A

32-D97-0

32-D97-0

32-D97-0

32-C97-0

32-G19-0

32-T09-A

32-T39-A

32-T09-A

32-H09-0

32-T09-A

32-T09-A

32-T09-A

32-T09-A

32-T57-A

32-T58-A

30-L95-A

30-L95-A

32-T39-A

32-T39-A

32-H08-0

32-H08-0

32-D97-0

30-J78-A

30-J78-A

30-J78-A

30-J78-A

30-J78-A

30-J78-A

30-J78-A

30-J78-A

32-T02-A

32-T39-A

32-T39-A

32-G19-0

32-T39-A

32-T39-A

30-L95-A

32-U42-A

32-U41-A

32-N34-A

32-C97-0

32-C97-0

32-C97-0

32-T09-A

32-T08-A

32-T09-A

32-T07-A

32-T08-A

32-T09-A

32-T09-A

32-T07-A

32-C97-0

32-N07-0

32-N08-0

32-T08-A

32-T09-A

32-T02-A

32-T09-A

32-T09-A

32-T09-A

30-L95-A

32-T02-A

32-T02-A

32-T08-A

32-T08-A

27-D57-A

27-D57-A

32-U43-A

30-L95-A

30-L95-A

30-J78-A

30-J78-A
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5206 YX

5206 Z3

5206 Z4

5206 ZV

5206 ZW

5206 ZX

5206 ZZ

5208 47

5208 48

5208 49

5208 51

5208 52

5208 53

5208 54

5208 56

5208 75

5208 76

5208 77

5208 78

5208 79

5208 80

5208 81

5208 82

5208 83

5208 84

5208 85

5208 86

5208 87

5208 88

5208 95

5208 C4

5208 C5

5208 C6

5208 C7

5208 F4

5208 F5

5208 F6

5208 F7

5208 F8

5208 F9

5208 G0

5208 G1

5208 H1

5208 H2

5208 L2

5208 L3

5208 L4

5208 L5

5208 L6

5208 N0

5208 N1

5208 N2

5208 N3

5208 P4

5208 P5

5208 Q2

5208 Q3

5208 Q4

5208 Q5

5208 T5

5208 T6

5208 W7

5208 W8

5208 X5

5208 X6

5208 Y1

5208 Y2

75 528 492

75 528 493

91 510 633

91 516 880

94 553 009 46

94 553 009 47

94 553 042 19

95 584 959

95 603 783

96 032 731

96 032 732

96 032 733

96 056 928

96 089 254

96 099 827

96 116 051

96 130 021

96 137 825

96 140 317 80

96 152 056

96 152 057

96 152 062

96 152 064

96 167 809

96 462 547 81

96 523 512 80

96 582 965 80

96 597 963 80

96 597 963 80

96 721 160 80

96 781 723 80

96 806 836 80

96 824 746 80

96 824 747 80

96 824 755 80

96 841 083 80

96 841 084 80

96 861 774 80

96083765

9674213480 00

9674213580 00

9680984380 00

9680984480 04

9681498780 03

9684061680 04

97 522 021

97 522 021

97 522 605

97 536 062

97 536 063

98 060 084 80

98 060 085 80

98 060 086 80

98 077 840 80

98 077 841 80

98 077 842 80

B0 007 716 80

B992-R812

54 30 201 03R

54 30 201 03R-B

54 30 209 64R

54 30 223 44R

54 30 223 44R

54 30 233 90R

54 30 249 89R

54 30 272 45R

54 30 284 47R

56 21 001 72R

56 21 003 85R

56 21 019 32R

56 21 024 64R

56 21 028 54R

56 21 039 01R

56 21 047 19R

56 21 050 43R

56 21 056 91R

56 21 063 13R

56 21 063 39R

56 21 077 88R

56 21 078 13R

56 21 078 65R

56 21 093 44R

60 01 025 850

60 01 547 071

60 01 547 072

60 01 547 105

60 01 547 499

60 01 548 403

60 01 548 533

60 01 549 248

60 01 549 248

60 01 549 249

60 01 549 291

60 01 549 292

60 01 550 701

60 01 550 750

60 01 550 751

60 01 550 752

77 00 513 675

77 00 513 676

77 00 520 201

77 00 527 479

77 00 532 635

77 00 536 245

77 00 537 160

77 00 549 199

77 00 560 679

77 00 560 680

77 00 560 682

77 00 560 699

77 00 560 701

77 00 560 705

77 00 563 099

77 00 800 107

77 01 435 099

27-D57-A

32-N77-A

32-N77-A

30-N30-A

30-N30-A

30-L95-A

32-U41-A

32-T56-A

32-T56-A

32-T62-A

32-T61-A

32-T61-A

36-G81-A

36-G81-A

36-G70-A

30-L22-A

30-L23-A

30-L22-A

30-L23-A

30-L22-A

30-L23-A

30-L22-A

30-L23-A

30-L22-A

30-L23-A

30-L20-A

30-L21-A

30-L20-A

30-L21-A

32-T56-A

30-M71-A

30-M72-A

30-M72-A

30-M71-A

32-T59-A

32-T60-A

32-U37-A

32-U38-A

32-U37-A

32-U38-A

32-U39-A

32-U40-A

32-U33-A

32-U34-A

36-G81-A

36-G81-A

36-G70-A

36-G70-A

36-G81-A

30-M73-A

30-M74-A

30-M73-A

30-M74-A

32-U35-A

32-U36-A

36-G25-A

36-G26-A

36-G25-A

36-G26-A

32-T60-A

32-T62-A

32-U90-A

32-U91-A

30-L22-A

30-L23-A

32-T61-A

32-T62-A

32-776-4

32-776-4

87-415-L

32-641-0

32-776-4

32-776-4

32-641-0

32-776-4

87-399-A

27-A70-0

32-M08-0

27-A70-0

27-A70-0

32-A77-0

32-A77-0

27-A70-0

27-A71-0

27-A70-0

87-701-A

32-A77-0

32-A78-0

32-A77-0

32-A78-0

32-M08-0

84-033-A

88-847-R

88-552-A

88-694-A

88-797-A

84-174-A

32-U43-A

88-848-R

32-T57-A

32-T58-A

32-T56-A

30-L22-A

30-L23-A

32-T56-A

27-A66-0

30-J78-A

30-J78-A

30-J78-A

30-J78-A

30-J78-A

30-J78-A

27-A70-0

27-A70-0

32-M08-0

32-M08-0

27-A70-0

32-T39-A

32-T39-A

32-T39-A

32-T39-A

32-T39-A

32-T39-A

84-231-A

30-J78-A

30-N01-A

30-N01-A

30-M37-A

30-M94-A

30-M97-A

30-M36-A

30-M97-A

30-M97-A

30-M36-A

27-N67-A

27-N66-A

32-T92-A

32-T92-A

27-N67-A

27-N66-A

27-N68-A

27-M56-A

27-N68-A

27-N66-A

32-T92-A

27-M76-A

27-N66-A

32-T92-A

27-N67-A

87-384-L

30-M94-A

27-M65-A

30-M94-A

88-750-A

88-750-A

30-M94-A

27-M63-A

84-068-A

27-M64-A

30-M97-A

30-M97-A

30-M97-A

30-M97-A

30-M94-A

30-M94-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

87-384-L

32-H92-A
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77 01 435 929

77 01 454 103

77 01 454 204

77 01 455 203

77 01 455 204

77 01 455 378

77 01 455 379

77 01 455 386

77 01 455 387

82 00 216 267

82 00 216 267H

82 00 238 930

82 00 275 528

82 00 307 941

82 00 417 472

82 00 633 372

82 00 647 862

82 00 647 862

82 00 647 880

82 00 647 880B

82 00 651 172

82 00 742 807P

82 00 742 810B

82 00 742 812

82 00 742 812B

82 00 748 984B

82 00 749 005

82 00 750 133

82 00 750 133

82 00 779 885

82 00 779 885

82 00 779 901

82 00 796 326

82 00 796 326A

82 00 807 029

82 00 807 035

82 00 811 407

82 00 813 791

82 00 870 29B

82 00 953 294

82 00 953 294A

8200 417 472C

344 509

41602A78B01

41602M70F00

41800-70F00

90184755

90184755

90184756

94535236

96207646

96207662

96208556

96208557

96208558

96213435

96225897

96226990

96244008

96244009

96246626

96253930

96253930

96253931

96253931

96253932

96253932

96253933

96253933

96300279

96300280

96316781

96342033

96392790

96408735

96410116

96410165

96410166

96410167

96410168

96424025

96424027

96424401

96424402

96494605

96586885

96586886

96586887

96586888

96653235

96653295

48510-0D170

48510-87281

48510-87282

48510-87289

48510-87290

48510-87298

48510-87605

48510-87606

48510-87608

48510-87610

48510-87610-000

48510-87611

48510-87611-000

48510-87614

48510-87616

48510-87619

48510-87625

48510-87625-000

48510-87680

48510-87682

48510-87718

48510-87733

48510-87741

48510-87745

48510-87750

48510-87751

48510-87752

48510-87753

48510-87756

48510-87757

48510-87760

48510-87761

48510-87766

48510-87767

48510-87L01

48510-87L03

48510-87L04

48510-87L05

48510-87L06

48510-97202

48510-97203

48510-97204

48510-97209

48510-97210

48510-97211

48510-97214

48510-97231

48510-97233

48510-97234

48510-97240

48510-97241

48510-97242

48510-97243

48510-97245

48510-97248

48510-97249

48510-97249-000

48510-97403

48510-97405

48510-97411

48510-97422

48510-97422

48510-97423

48510-97424

48510-97425

48510-97426

48510-97428

48510-97429

48510-97433

48510-97435

48510-97436

48510-B1040

48510-B1040A

48510-B1090

48510-B1100

48510-B2020

48510-B2080

48510-B2090

48510-B2090-000

48510-B2110

48510-B2260

48510-B2270

48510-B2280

48510-B2300

48511-87680

48520-0D010

48520-87101

48520-87102

48520-87103

48520-87104

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

30-M94-A

30-M94-A

30-M94-A

88-750-A

88-750-A

27-M63-A

27-M65-A

30-M94-A

30-M94-A

27-M65-A

27-M65-A

87-384-L

30-M94-A

30-M94-A

27-M65-A

27-M65-A

30-M97-A

30-M97-A

27-M64-A

84-068-A

30-M94-A

30-M97-A

27-M64-A

30-M94-A

30-M94-A

30-M94-A

27-M65-A

30-N60-A

30-N59-A

30-M94-A

27-M65-A

27-M65-A

27-M63-A

87-033-A

27-E59-0

27-E59-0

27-E61-0

88-758-A

88-758-A

87-033-A

87-035-L

32-G92-0

32-G94-0

32-578-1

27-201-0

27-201-0

32-G93-0

32-G92-0

27-201-0

32-G94-0

32-G93-0

27-201-F

36-C37-0

36-C38-0

36-C37-0

36-C38-0

36-C37-0

36-C38-0

36-C37-0

36-C38-0

32-H46-0

32-H45-0

30-C96-A

30-C96-A

36-E61-P

27-M93-A

27-M93-A

30-L07-A

30-L08-A

30-L07-A

30-L08-A

30-L86-A

27-M55-A

30-L86-A

30-L87-A

27-M93-A

30-L07-A

30-L08-A

30-L07-A

30-L08-A

27-M93-A

27-M93-A

30-L03-A

32-F17-A

32-F17-A

32-F17-A

32-F17-A

32-F17-A

27-C98-0

30-F78-A

30-F78-A

46-A30-0

46-A30-0

46-A30-0

46-A30-0

46-A30-0

46-A30-0

46-A30-0

32-F24-A

32-F24-A

30-F78-A

30-F78-A

27-A36-A

27-C83-A

27-C83-A

27-C83-A

27-C83-A

27-C83-A

32-F13-A

32-F13-A

32-F13-A

32-F13-A

32-F13-A

32-F13-A

32-F13-A

32-F13-A

27-C80-0

27-C80-0

27-C80-0

27-C80-0

27-C80-0

27-E08-A

27-E08-A

27-E08-A

27-E56-0

27-E56-0

27-E56-0

27-E56-0

27-E08-A

27-E56-0

27-E56-0

27-E08-A

27-E08-A

27-E08-A

27-E08-A

27-E08-A

27-E08-A

27-E08-A

27-E08-A

27-H67-A

27-H67-A

27-H67-A

27-H67-A

27-H68-A

27-H67-A

27-H67-A

27-H67-A

27-H67-A

27-H67-A

27-H67-A

27-H67-A

27-H67-A

27-H67-A

27-J36-A

27-J36-A

36-H49-A

36-H49-A

27-J34-A

27-J34-A

27-J34-A

27-J34-A

27-J34-A

27-J34-A

27-J34-A

27-J34-A

27-J34-A

30-F78-A

30-L02-A

32-C31-A

32-C31-A

32-C31-A

32-C31-A
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48520-87105

48520-87106

48520-87107

48520-87108

48520-87109

48520-87110

48520-87111

48520-87112

48520-87113

48520-87114

48520-87115

48520-87281

48520-87282

48520-87289

48520-87290

48520-87298

48520-87718

48520-87719

48520-87722

48520-87723

48520-87724

48520-87725

48520-87726

48520-87728

48520-87733

48520-87741

48520-87745

48520-87750

48520-87751

48520-87752

48520-87753

48520-87756

48520-87757

48520-87760

48520-87761

48520-87766

48520-87767

48520-87B37

48520-87B38

48520-87L01

48520-87L03

48520-87L04

48520-87L05

48520-87L06

48520-97202

48520-97203

48520-97204

48520-97209

48520-97210

48520-97211

48520-97214

48520-97231

48520-97233

48520-97234

48520-97240

48520-97241

48520-97242

48520-97242-000

48520-97243

48520-97245

48520-97248

48520-97248-000

48520-97249

48520-97403

48520-97405

48520-97411

48520-97422

48520-97423

48520-97424

48520-97425

48520-97426

48520-97428

48520-97429

48520-97433

48520-97435

48520-97436

48520-B1010

48520-B1020

48520-B2020

48520-B2080

48520-B2090

48520-B2090-000

48520-B2110

48520-B2260

48520-B2270

48520-B2280

48520-B2300

48521-00000-000

48530-0D180

48530-87104

48530-87107

48530-87109

48530-87116

48530-87118

48530-87401

48530-87402

48530-87404

48530-87406

48530-87408

48530-87409

48530-87601-000

48530-87602-000

48530-87603

48530-87606

48530-87607

48530-87609

48530-87613

48530-87616

48530-87616-000

48530-87618

48530-87623

48530-87627

48530-87627-000

48530-87680

48530-87682

48530-87686

48530-87688

48530-87692

48530-87717

48530-87720

48530-87721

48530-87729

48530-87736

48530-87737

48530-87738

48530-87739

48530-87750

48530-87757

48530-87758

48530-87759

48530-87761

48530-87762

48530-87765

48530-87766

48530-87768

48530-87772

48530-87774

48530-87777

48530-87779

48531-1040A

48531-27250

48531-27260

48531-28080

48531-29645

48531-38080

48531-38086

48531-80018

48531-87184

48531-87185

48531-87186

48531-87277

48531-87607

48531-97201

48531-97202

48531-97203

48531-97204

48531-97206

48531-97226

48531-97228

48531-97228-000

48531-97237

48531-97237-000

48531-97402

48531-97411

48531-97424

48531-B1040

48531-B1043

48531-B1110

48531-B1113

48531-B1120

48531-B1123

48531-B1151

48531-B1152

48531-B2100

48531-B2100

48531-B2150

48531-B2150

48531-B2170

48531-B2170

48531-B2190

48531-B2190

48531-B2210

48531-B2210-000

32-C31-A

32-C31-A

32-C31-A

32-C31-A

32-C31-A

32-C31-A

32-C31-A

32-C31-A

32-C31-A

32-C31-A

32-C31-A

32-F18-A

32-F18-A

32-F18-A

32-F18-A

32-F18-A

27-A37-A

27-A37-0

27-A37-A

27-A37-0

27-A37-0

27-A37-0

27-A37-0

27-A37-0

27-C82-A

27-C82-A

27-C82-A

27-C82-A

27-C82-A

32-F14-A

32-F14-A

32-F14-A

32-F14-A

32-F14-A

32-F14-A

32-F14-A

32-F14-A

27-C76-0

27-C76-0

27-C79-0

27-C79-0

27-C79-0

27-C79-0

27-C79-0

27-E09-A

27-E09-A

27-E09-A

27-E57-0

27-E57-0

27-E57-0

27-E57-0

27-E09-A

27-E57-0

27-E57-0

27-E09-A

27-E09-A

27-E09-A

27-E09-A

27-E09-A

27-E09-A

27-E09-A

27-E09-A

27-E09-A

27-H68-A

27-H68-A

27-H68-A

27-H68-A

27-H68-A

27-H68-A

27-H68-A

27-H68-A

27-H68-A

27-H68-A

27-H68-A

27-H68-A

27-H68-A

36-H48-A

36-H48-A

27-J35-A

27-J35-A

27-J35-A

27-J35-A

27-J35-A

27-J35-A

27-J35-A

27-J35-A

27-J35-A

27-E09-A

27-M11-A

32-C32-A

32-C32-A

32-C32-A

32-C32-A

32-C32-A

27-J23-A

27-K53-A

27-K53-A

27-K53-A

27-K53-A

27-K53-A

27-C94-0

27-C94-0

27-H99-0

27-H99-0

30-F78-A

30-F78-A

30-F78-A

32-F25-A

32-F25-A

30-F78-A

30-F78-A

32-F25-A

32-F25-A

30-F78-A

30-F78-A

30-F78-A

30-F78-A

30-F78-A

27-B45-0

27-B45-A

27-B45-0

27-B45-0

27-B45-0

27-B45-0

27-B45-A

27-B45-0

32-F15-A

32-E19-A

32-E19-A

32-E19-A

32-E19-A

32-E19-A

32-F15-A

32-F15-A

32-F15-A

32-F15-A

32-F15-A

32-F15-A

32-F15-A

27-J58-A

27-H99-0

27-H99-0

27-H99-0

27-H99-0

27-H99-0

27-H99-0

27-H99-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-C81-0

30-F78-A

27-E41-0

27-E41-0

27-E27-A

27-E27-A

27-E41-0

27-E41-0

27-E27-A

27-E27-A

27-E27-A

27-E27-A

27-E27-A

27-E27-A

27-E27-A

27-J58-A

27-J58-A

27-J58-A

27-J58-A

27-J58-A

27-J58-A

27-J58-A

27-J58-A

27-J54-A

27-J61-A

27-J54-A

27-J61-A

27-J54-A

27-J61-A

27-J54-A

27-J61-A

27-J61-A

27-J54-A
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48531-B4010

48531-B4030

48531-B4050

48531-BZ010

48531-BZ050

48531-BZ060

48531-BZ080

48531-BZ090

4853187184000

4853187185000

4853187186000

48540-87104

48540-87107

48540-87109

48540-87116

48540-87118

48540-87703

48540-87707

48540-87715

48540-87722

48540-87723

48540-87725

48540-87736

48540-87743

48540-87744

48540-87745

48540-87747

48540-87748

48540-87751

48540-87752

48540-87754

48540-87758

48540-87760

48540-87763

48540-87765

48619-0D011

48619-0D011

55311-22000

56210-24C00

56210-24C25

56210-24C26

A 168 326 12 00

55310-1E000

55310-1E200

55310-1E300

5035 27

5035 63

98 077 840 80

98 077 841 80

98 077 842 80

04390179

04390179

04670555AA

1303672080

1303682080

1303682080

1303682082

1303816080

1303816080

1307241080

1307242080

1307633080

1307633080

1312312080

1312314080

1312333080

1312333080

1314562080

1314562080

1314943080

1314943080

1317535080

1317535080

1317924080

1317926080

1317926080

1318258080

1318258080

1318259080

1318259080

1318573080

1318946080

1323165080

1323166080

1327746080

1327748080

1329682080

1329685080

1334894080

1339628080

1339628080

1339629080

1339629080

1345896080

1345896080

1345897080

1345897080

1346464080

1347238080

1350788080

1350789080

1351012080

1351013080

1351062080

1352281080

1355179080

1355821080

1355822080

1355823080

1355824080

1355825080

1355826080

1355827080

1355828080

1355829080

1355830080

1355831080

1356966080

1356967080

1357401080

1357402080

1357468080

1359217080

1362546080

1362547080

1362548080

1362549080

1362550080

1362551080

1362552080

1362553080

1362554080

1362557080

1362559080

1362577080

1362578080

1362579080

1362880080

1369848080

1369851080

1400033180

1400033180OR

1400033280

1400033280OR

1400567280

1400567380

1400567680

1400567780

1400568287

1400568587

1400568687

1400918987

1400919387

1401321287

1440055688

1440055788

1440055888

1477511080

1478098080

1491968080OR

1491969080OR

1494035080

1494036080

1494215080

1494216080

1495575080

1495866080

1496004080OR

1496005080OR

1498471087

1498472087

1499898087

1499899087

4044425

4183262

4183263

4231327

4240009

27-N59-A

27-N59-A

27-N59-A

27-N59-A

27-N59-A

27-N59-A

27-N59-A

27-N59-A

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

32-C33-A

32-C33-A

32-C33-A

32-C33-A

32-C33-A

27-B44-0

27-B44-0

27-B44-0

27-B44-0

27-B44-0

27-B44-0

32-F16-A

32-E20-A

32-E20-A

32-E20-A

32-E20-A

32-E20-A

32-F16-A

32-F16-A

32-F16-A

32-F16-A

32-F16-A

32-F16-A

32-F16-A

84-111-R

88-792-L

88-241-A

27-C98-0

27-C98-0

27-C98-0

36-A87-0

27-M10-A

27-M10-A

27-M10-A

87-415-L

87-415-L

32-T39-A

32-T39-A

32-T39-A

87-434-L

88-723-L

30-L13-A

87-413-L

32-H08-0

32-H08-0

32-H08-0

32-H11-0

32-H11-0

87-436-A

87-435-A

32-H06-A

32-H06-A

32-H06-A

32-H10-0

32-H09-0

32-H09-0

32-H10-0

32-H10-0

32-H12-0

32-H12-0

32-H12-0

32-H12-0

32-H07-A

32-H06-A

32-H06-A

32-H13-0

32-H13-0

32-H13-0

32-H13-0

88-723-L

32-H08-0

87-436-A

87-435-A

32-H13-0

32-H13-0

32-H13-0

32-H13-0

32-H06-A

84-113-A

88-723-A

84-114-A

88-724-A

84-113-A

88-723-A

84-114-A

88-724-A

32-H08-0

32-H08-0

88-723-A

88-724-A

32-H06-A

32-H13-0

32-H13-0

32-T09-A

88-723-L

32-T09-A

32-T08-A

32-T08-A

32-T09-A

32-T07-A

32-T08-A

32-T09-A

32-T08-A

32-T09-A

32-T09-A

32-T07-A

32-T08-A

32-T09-A

32-T08-A

32-T08-A

32-T07-A

32-T07-A

32-T09-A

32-T09-A

32-T09-A

32-T09-A

32-T07-A

32-T08-A

32-T07-A

32-T09-A

32-T09-A

32-T08-A

32-T07-A

32-T09-A

32-T08-A

32-T08-A

32-T07-A

32-T08-A

32-T08-A

36-D02-A

36-D02-A

36-D01-A

36-D01-A

36-G25-A

36-G26-A

36-G25-A

36-G26-A

32-T02-A

32-T02-A

32-T02-A

32-T02-A

32-T02-A

32-T02-A

32-T02-A

32-T02-A

32-T02-A

36-D05-A

36-D06-A

36-D04-A

36-D03-A

36-D02-A

36-D01-A

36-D02-A

36-D01-A

32-N77-A

32-N77-A

36-D04-A

36-D03-A

36-D02-A

36-D01-A

36-D02-A

36-D01-A

27-208-0

27-593-9

27-593-9

27-593-9

27-593-9
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4317307

4317309

4317672

4330104

4380559

4380560

4380561

4380860

4400895

4400905

4401242

4408211

4408212

4408220

4419292

4423096

4424027

4425915

4427453

4434785

4434786

4434812

4434849

4434849

4434850

4434905

4434905

4434906

4434906

4434911

4434927

4434938

4434941

4434942

4434942

4435016

4437597

4437597

4439194

4442513

4442513

4448062

4466520

46402637

46402737

46405783

46406116

46407181

46407183

46414586

46417534

46437781

46445246

46448417

46448419

46455144

46456725

46457113

46457115

46463077

46463793

46463795

46463861

46466615

46468555

46469709

46515488

46517320

46519345

46519346

46519347

46519348

46519349

46519350

46519351

46528598

46533562

46536244

46536771

46536865

46536866

46536867

46536868

46536869

46536870

46536872

46536874

46539299

46545255

46545256

46558912

46558913

46558914

46738204

46738452

46738455

46738456

46738458

46739025

46746544

46746546

46749274

46749444

46749446

46749450

46749452

46749454

46749454

46760673

46760674

46761473

46761479

46789873

46791279

46791280

46791281

46791282

46794430

46794431

46794432

46794433

46809325

46809326

46812032

46812362

46812363

46812364

46812365

46812366

46812367

46812368

46812369

46824673

46824674

46824675

46824676

46824677

46824678

46824679

46824680

46824681

46824682

46825166

46827819

46827820

46827821

46847761

46847762

46847763

50700695

50700871

50700886

50701243

50701243

50701244

50701477

50701479

50701481

50701483

50701550

50701554

50701558

50701922

50702841

50702878

50702879

50703135

50703155

50703308

50703309

50703539

50703687

50703687

50703688

50703688

50703689

50703689

50703732

50703744

50703745

50703768

50703824

50703893

27-593-9

27-593-9

27-208-0

27-208-0

27-208-0

27-208-0

27-208-0

27-208-0

87-388-L

87-173-A

27-593-9

27-208-0

27-208-0

27-593-9

27-253-1

27-593-9

27-593-9

27-593-9

27-253-1

27-593-9

27-593-9

32-L50-0

27-961-6

27-961-6

27-253-1

27-961-6

27-961-6

27-961-6

27-961-6

27-208-0

27-593-9

27-593-9

27-253-1

27-961-6

27-961-6

27-253-1

27-961-6

27-961-6

32-L50-0

27-961-6

27-961-6

27-253-1

27-593-9

32-E77-A

32-E77-A

30-J72-A

32-D21-A

27-C16-A

32-D23-A

30-J72-A

30-C98-0

27-A91-0

87-385-A

32-E77-A

32-E77-A

30-F36-A

32-E90-A

32-E77-A

32-E77-A

32-E90-A

30-J73-A

30-J73-A

30-A74-A

30-A74-A

32-E77-A

87-385-A

32-E77-A

27-D54-0

32-E90-A

32-E90-A

30-A74-A

30-A74-A

32-E90-A

32-E90-A

27-D92-A

30-A57-0

32-E77-A

87-663-A

30-A57-0

32-E90-A

32-E90-A

32-E90-A

32-E90-A

32-E90-A

32-E90-A

32-E90-A

32-E90-A

27-D92-A

27-D84-A

27-D84-A

32-G34-A

32-G34-A

36-C42-A

27-D84-A

32-E90-A

32-E90-A

32-E90-A

32-E90-A

27-D84-A

88-669-A

88-670-A

32-H19-A

30-A75-A

32-G05-A

30-A75-A

32-G05-A

32-G05-A

32-G05-F

88-381-A

88-382-A

32-G34-A

32-G34-A

32-H20-A

32-H15-A

32-H15-A

32-H15-A

32-H15-A

32-H15-A

32-H15-A

32-H17-A

32-H17-A

27-D84-A

27-D84-A

30-A74-A

32-H15-A

32-H15-A

32-H17-A

32-H17-A

32-H15-A

32-H15-A

32-H15-A

32-H15-A

32-H15-A

32-H15-A

32-H17-A

32-H17-A

32-H15-A

32-H15-A

32-H15-A

32-H15-A

32-H20-A

32-H19-A

32-H19-A

32-H16-A

32-H16-A

32-H18-A

32-H16-A

32-H16-A

32-H18-A

32-H72-A

88-380-L

88-380-A

27-M09-A

27-M09-A

27-M09-A

30-A75-A

32-G05-A

32-G05-A

27-D84-A

30-A75-A

32-G05-A

32-G05-A

27-D84-A

88-380-A

32-S90-A

32-S90-A

30-E97-A

88-856-A

32-S02-A

32-S01-A

32-S90-A

32-Q92-A

32-Q92-A

32-Q92-A

32-Q92-A

27-K25-A

27-K25-A

32-S91-A

32-S02-A

32-S01-A

30-M63-A

27-D84-A

32-S01-A
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50703894

50703895

50703987

50704226

50704227

50704484

50704484

50704485

50704485

50705254

50705315

50705316

50705318

50705349

50705393

50705394

50705395

50705405

50705406

50705407

50705410

50705413

50705420

50706065

50706253

50706280

50706284

50707078

50707278

50707279

50707280

50707281

50707282

50707378

50707700

50707867

50707946

50707950

50707958

50708206

50708248

50708250

50708252

50708261

50708262

50708386

50708439

50708892

50708893

50708894

50708895

50709077

50709078

50709079

50709080

50709510

50709524

50709525

50709526

50709730

50709731

50709732

50709850

50709851

50709852

50710404

50710778

50710778

50710779

50710823

50711038

50711043

50711044

50711242

50711243

50711245

50711343

50711343

51714746

51714747

51714748

51714749

51714750

51714751

51714752

51714753

51714754

51714755

51714758

51755205

51755247

51755248

51755255

51755353

51755688

51755689

51756353

51756418

51757121

51757651

51761829

51766603

51767332

51770807

51780319

51782165

51782168

51782173

51783653

51783654

51794598

51794599

51796541

51796542

51796543

51796544

51796545

51796546

51796547

51796548

51797470

51797471

51799787

51799794

51800724

51804747

51804748

51804880

51804881

51805142

51805143

51805316

51805317

51805318

51805319

51805320

51806514

51807101

51808790

51808792

51810129

51810400

51810401

51814436

51814438

51814455

51814457

51814579

51815192

51819142

51819143

51819145

51819146

51819223

51819728

51821087

51821088

51821089

51825908

51825909

51825910

51826233

51830518

51830534

51831651

51833511

51839569

51839931

51839975

51841201

51841916

51841917

51846886

51855157

51855158

51856394

51857278

51857279

51857281

51857282

51857283

51857284

51857285

32-S02-A

30-D93-A

27-D84-A

32-S02-A

32-S01-A

32-Q92-A

32-Q92-A

32-Q92-A

32-Q92-A

27-D84-A

27-M09-A

27-M09-A

30-E97-A

30-M63-A

27-M09-A

27-M09-A

30-E97-A

32-S90-A

32-S91-A

32-S90-A

32-Q92-A

27-K25-A

32-S91-A

30-D93-A

36-G81-A

36-G70-A

32-S92-A

36-G81-A

32-S90-A

32-S92-A

32-S91-A

32-S91-A

32-S90-A

32-S89-A

36-G81-A

36-G70-A

36-G70-A

32-S89-A

27-M09-A

32-S93-A

32-S90-A

32-S91-A

32-S90-A

32-Q92-A

32-Q92-A

36-G81-A

36-G70-A

32-S89-A

32-S89-A

32-S89-A

32-S93-A

30-L09-A

30-L10-A

30-L09-A

30-L10-A

32-Q92-A

32-S90-A

32-S91-A

32-S90-A

30-L13-A

30-L13-A

30-L13-A

32-S92-A

32-S92-A

32-S90-A

32-S89-A

32-S89-A

32-S89-A

32-S93-A

30-M63-A

32-Q92-A

32-S01-A

32-S02-A

32-S90-A

32-S91-A

32-S92-A

32-S89-A

32-S89-A

32-H15-A

32-H15-A

32-H17-A

32-H17-A

32-H15-A

32-H15-A

32-H15-A

32-H15-A

32-H19-A

32-H20-A

32-H18-A

32-L96-A

32-L96-A

32-L95-A

32-L97-P

32-L97-P

88-196-A

88-134-L

32-L95-A

32-L98-A

32-N54-A

32-L95-A

27-D59-A

32-L95-A

32-N55-A

32-L98-A

36-E89-0

32-N55-A

32-N54-A

36-E89-0

32-U98-A

32-Q90-A

32-U26-A

32-U25-A

32-Q90-A

32-Q90-A

32-Q90-A

32-Q90-A

32-U98-A

32-U98-A

32-U98-A

32-U98-A

27-M09-A

27-M09-A

32-U26-B

32-U25-B

27-M09-A

88-854-A

88-855-A

32-N55-A

32-N54-A

32-N55-A

32-N54-A

32-U26-A

32-U25-A

32-U26-A

32-U25-A

27-D59-A

27-K25-A

88-794-A

32-T62-A

32-T61-A

30-L92-A

32-U27-A

32-U28-A

32-U25-A

32-U25-A

32-U26-A

32-U26-A

27-D59-A

30-M77-A

32-U27-A

32-U27-A

32-U28-A

32-U28-A

30-M77-A

30-L95-A

32-T59-A

32-T60-A

30-L95-A

32-U25-B

32-U26-B

27-D59-A

30-L95-A

88-795-A

30-L95-A

27-M09-A

27-K26-A

32-Q90-A

88-855-A

88-854-A

27-M09-A

32-U98-A

27-K26-A

27-K25-A

84-142-A

84-143-A

30-M63-A

30-D93-A

30-D93-A

30-M63-A

30-M63-A

30-M63-A

30-M63-A

30-M63-A

 FIAT  FIAT  FIAT 

Compare No. Article No. Compare No. Article No.

Cross reference list

Compare No. Article No.

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



862

51857300

51857301

51857303

51857307

51857324

51857325

51857327

51857331

51857811

51857832

51857833

51857834

51857835

51857840

51857841

51857842

51857947

51857948

51857949

51857950

51857951

51858314

51858315

51858711

51858772

51859322

51859324

51860011

51860012

51860148

51860149

51860150

51861115

51861116

51862433

51864631

51864795

51864833

51865487

51865489

51865490

51865491

51870990

51871427

51871679

51872600

51874108

51877882

51879968

51880026

51880197

51880210

51880211

51880212

51880837

51880838

51880839

51880840

51880841

51880842

51880843

51880844

51883458

51883545

51886224

51886225

51890120

51890880

51890881

51902406

51902407

51906053

51908397

51916658

51916660

51928745

51928747

51933605

51936080

51936528

51943197

51960190

51962038

51963725

51963726

51963858

51963859

51963860

51963861

52023353

52023354

55700452

55700608

55700783

55701902

55702651

55703656

55703657

55703658

55703660

55703661

55703662

5921741

5921741

5932564

5932565

5938080

5947920

5950893

5951672

5951672

5951867

5957955

5957955

5960254

5965476

5967923

5981774

5983928

60507954

60806398

60811372

60811373

68131586AA

71712474

71712478

71712523

71713673

71742677

71742679

71742684

71744011

71744012

71746614

71746769

71746770

71746771

71746772

71747047

71747048

71747477

71747478

71747479

71747480

71747481

71747482

71747484

71747485

71747563

71747564

71747585

71747586

71750445

71750446

7543566

7549536

7569730

7576729

7592912

7600789

7601502

7610120

7610121

7613698

7619437

7635775

7638139

7640931

7642277

7642982

7642983

7643327

7648479

7648481

7648482

7658317

7658319

7667087

7668431

7683363

7683364

7685519

7685654

32-S02-A

32-S02-A

32-S02-A

32-S02-A

32-S01-A

32-S01-A

32-S01-A

32-S01-A

30-M77-A

30-L10-A

30-L09-A

30-L10-A

30-L09-A

30-L13-A

30-L13-A

30-L13-A

30-M63-A

32-S01-A

32-S02-A

32-S01-A

32-S02-A

32-T62-A

32-T60-A

30-M77-A

30-L95-A

32-U27-A

32-U28-A

30-L10-A

30-L09-A

30-L10-A

30-L09-A

30-L13-A

32-U98-A

32-Q90-A

30-L09-A

32-U28-A

30-L10-A

30-L13-A

32-U98-A

32-U98-A

32-U98-A

32-U98-A

30-D93-A

30-L09-A

30-L10-A

30-M78-A

32-U26-B

32-U26-A

30-M77-A

30-M78-A

32-U28-A

32-T61-A

32-T62-A

30-L95-A

32-U27-A

32-U27-A

32-U27-A

32-U27-A

32-U28-A

32-U28-A

32-U28-A

32-U28-A

30-M77-A

30-N31-0

32-U28-A

32-U28-A

30-N31-0

88-855-A

88-854-A

84-142-A

84-143-A

30-M77-A

32-U25-B

84-143-A

84-142-A

88-855-A

88-854-A

30-M77-A

30-N31-0

30-N31-0

27-K26-A

30-M77-A

30-M77-A

88-854-A

88-855-A

84-143-A

84-142-A

84-142-A

84-143-A

84-143-A

84-142-A

27-K26-A

27-K26-A

32-Q90-A

84-118-A

32-U98-A

32-U98-A

32-U98-A

32-U98-A

32-Q90-A

32-Q90-A

32-Q90-A

27-961-6

27-961-6

27-593-9

27-593-9

27-169-2

27-C40-A

27-253-1

27-961-6

27-961-6

27-169-2

27-961-6

27-961-6

87-191-A

32-L50-0

27-603-0

27-B43-0

32-L50-0

87-200-A

87-104-L

87-220-A

87-221-A

30-L09-A

30-J72-A

30-J72-A

32-M32-A

32-B26-0

32-N98-A

32-N99-A

27-I14-A

32-N98-A

32-N99-A

27-I14-A

32-N98-A

32-N99-A

32-N98-A

32-N99-A

32-N96-A

32-N97-A

32-N96-A

32-N97-A

32-N98-A

32-N99-A

32-N98-A

32-N99-A

27-I14-A

27-I14-A

32-N96-A

32-N97-A

27-I14-A

27-I14-A

32-N96-A

32-N97-A

32-L51-0

27-542-D

36-627-0

32-L48-0

27-169-2

27-603-0

87-104-L

30-J72-A

30-J72-A

30-J72-A

30-F45-A

87-173-A

32-M32-A

30-J72-A

32-M32-A

30-J72-A

30-J72-A

32-M32-A

32-M32-A

32-M32-A

30-J72-A

30-J72-A

32-M32-A

87-171-A

32-M32-A

87-220-A

87-221-A

32-M32-A

32-B26-0
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863

7690030

7690033

7695195

7695196

7705508

7719070

7720251

7720251

7720252

7736585

7752624

7752626

7753565

7754834

7763880

7775940

7776485

7777585

7777948

7778834

7782234

7789196

7789197

82430666

82439772

82491293

82491440

82491441

9623441087

9630053087

9633627387

9633627587

98415333

GP30124

GP32394

GP32395

06031049

1 024 325

1 038 180

1 040 973

1 057 606

1 072 977

1 075 774

1 085 459

1 088 853

1 101 712

1 104 037

1 106 874

1 133 913

1 133 914

1 133 935

1 487 156

1 499 291

1 502 211

1 512 121

1 512 128

1 512 129

1 512 131

1 517 345

1 517 356

1 517 357

1 517 359

1 520 007

1 520 008

1 520 009

1 520 010

1 521 126

1 521 127

1 521 580

1 521 583

1 595 835

1 595 836

1 595 837

1 610 587

1 616 265

1 616 266

1 616 267

1 664 103

1 664 107

1 664 108

1002513

1003914

1007499

1009227

1009449

1009450

101 87 00

1010258

1010262

1010263

1010887

1011947

1011951

1012352

1012354

1012355

1012357

1012359

1012464

1013794

1015792

1016319

1018694

1018695

1018696

1018697

1018698

1018699

1019331

1019334

1020243

1022125

1022128

1022130

1022145

1023332

1023587

1024348

1026791

1027939

1028386

1028704

1034157

1034418

1034419

1036555

1036846

1037186

1037187

1039001

1044166

1044907

1044908

1051724

1055066

1055068

1056125

1056126

1057640

1058289

1059170

1061280

1061281

1061721

1061722

1073878

1073884

1073885

1073887

1074106

1074111

1074112

1074113

1075701

1075702

1076294

1076314

1078726

1078730

108 75 15

108 80 74

1084736

1085411

1085440

1085441

1085442

1085443

1085444

1085445

1085447

1087177

1087514

1087963

1087964

1087966

1088194

1088204

1088211

1088227

1088231

1088234

1088238

32-M32-A

30-J72-A

27-C40-A

27-B43-0

27-A91-0

30-D55-A

27-961-6

27-961-6

27-603-0

30-E07-A

27-B10-0

32-B77-F

30-J72-A

30-E03-A

30-E04-A

87-164-A

87-385-A

30-J72-A

32-D26-A

27-B10-0

30-J72-A

30-D55-A

30-E07-A

87-200-A

27-623-F

32-E90-A

88-381-A

88-382-A

32-S04-0

32-G19-0

32-G19-0

32-H70-0

40-B31-0

27-M09-A

27-M09-A

32-H72-A

84-036-A

36-A40-P

27-F59-F

27-F59-F

27-F59-F

36-E24-A

27-F59-F

36-E25-A

27-F59-F

88-144-A

88-144-A

88-144-A

27-G79-0

27-G80-0

36-E36-0

27-853-1

32-F66-0

32-F66-0

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-323-0

27-323-0

27-323-0

27-323-0

27-256-0

27-256-0

36-A14-0

27-A29-0

27-A29-0

27-A29-0

87-266-L

87-263-A

32-C81-F

32-C81-F

36-C35-0

36-C35-0

27-F52-0

27-B75-0

27-B76-0

27-B75-0

27-B79-0

36-A58-0

36-A58-0

27-B79-0

27-B84-0

27-B81-0

27-B84-0

27-B79-0

87-263-A

87-267-A

27-B75-0

27-B79-0

27-F50-0

27-F50-0

27-F50-0

27-F51-0

27-F51-0

27-F50-0

27-B87-0

36-A58-0

27-F50-0

27-B79-0

27-B79-0

27-B79-0

27-F50-0

87-248-L

87-263-A

27-F52-0

27-B79-0

27-F51-0

30-B93-0

27-F47-0

27-F47-0

30-B93-0

27-F47-0

27-F47-0

27-F47-0

30-B93-0

30-B93-0

87-267-A

87-266-A

27-F50-0

27-F50-0

87-248-L

27-F47-0

27-F47-0

27-F47-0

27-F47-0

27-D74-F

27-B84-0

27-D74-F

30-B93-0

30-B93-0

88-146-L

88-144-A

32-F53-A

32-F53-A

32-F53-A

32-F53-A

32-F54-A

32-F54-A

32-F54-A

32-F54-A

27-F48-0

27-F48-0

36-A58-0

36-A58-0

27-D72-A

87-248-L

30-B93-0

27-F51-0

27-F47-0

30-B93-0

30-B93-0

30-B93-0

27-F47-0

27-F47-0

27-F48-0

27-F48-0

27-F47-0

88-144-A

30-B93-0

27-D85-A

27-D85-A

27-D72-A

32-F53-A

32-F53-A

32-F53-A

32-F54-A

32-F54-A

32-F54-A

32-F54-A
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864

1099688

1102643

1102647

1103725

1104309

1104310

1115177

1116780

1117734

1118651

1118652

1119596

1120588

1120590

1121861

1121964

1121965

1121987

1121988

1121989

1122893

1128540

1128569

1128570

1130112

1130113

1130116

1130117

1130118

1130119

1132365

1132366

1134702

1136059

1140374

1141301

1141352

1143672

1146152

1146153

1146189

1148626

1149522

1149523

1149524

1151457

1151926

1198235

1203103

1203954

1204547

1205834

1205835

1206032

1206034

1206036

1207444

1207445

1207446

1208718

1209075

1209717

1211208

1215298

1215299

1215772

1215773

1215774

1216073

1216074

1219068

1219705

1219706

1220095

1220107

1220115

1220627

1223835

1227709

1227710

1227710

1227711

1227712

123 42 01

123 42 02

123 42 04

123 42 05

1231001

1231002

1231003

1231606

1231607

1231608

1232134

1232135

1233564

1234195

1250820

1251758

1253168

1254047

1255350

130 60 48

130 60 49

1300459

1302801

1303625

1305612

1305638

1305640

1305642

1305646

1305647

1305648

1305649

1306050

1306194

1306196

1306198

1306199

1306201

1306202

1306203

1309693

1309694

131 89 03

131 89 04

131 89 05

131 89 06

131 89 07

1310092

1310093

1318108

1318109

1318110

1318111

1318112

1318113

1318134

132 50 89

132 50 90

132 56 89

132 59 58

132 59 59

132 59 60

132 59 60

132 59 61

132 59 61

132 59 63

132 59 66

132 61 77

132 61 88

132 61 91

132 61 91

132 61 94

132 61 94

1320605

1323599

1325091

1325098

1325099

1325100

1325101

1325102

1325103

1325104

1325692

1325693

1325694

1325695

1325695

1325699

1325704

1325705

1327469

1329533

1329534

1329535

1329536

133 08 20

133 08 21

1330706

1334230

30-B93-0

30-B93-0

30-B93-0

87-248-L

27-F59-F

27-F59-F

88-796-L

88-352-A

88-796-A

27-F48-0

27-F48-0

27-F53-0

36-C74-A

36-C74-A

36-C35-0

36-E80-A

36-E80-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E78-A

88-796-A

30-E30-A

36-C74-A

30-E30-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E78-A

36-E78-A

36-C35-0

88-352-A

36-E80-A

36-E80-A

30-E30-A

30-E31-A

27-H41-A

27-H41-A

36-C74-A

36-C74-A

88-353-L

88-353-A

27-H41-A

27-H41-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E78-A

27-H41-A

88-353-A

88-353-L

88-353-A

27-H41-A

36-E78-A

88-352-A

88-352-A

27-H41-A

30-E13-A

30-E14-A

27-M36-A

30-E15-A

30-E16-A

27-H41-A

27-H41-A

27-M36-A

30-E31-A

30-E15-A

30-E16-A

36-C74-A

36-C74-A

36-C74-A

30-E13-A

30-E14-A

36-E80-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E79-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E80-A

88-790-L

30-E15-A

30-E13-A

30-E13-F

30-E16-A

30-E14-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P84-A

27-M36-A

30-E15-A

30-E16-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E79-A

36-E79-A

27-M36-A

27-J86-A

88-790-L

27-H41-A

88-353-A

36-E80-A

88-790-L

32-P85-A

32-P85-A

88-389-A

30-B93-0

88-352-A

27-H41-A

27-M36-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E79-A

36-E79-A

36-E79-A

27-J86-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E80-A

30-E15-A

30-E16-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P84-A

27-J86-A

30-E13-A

30-E14-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

27-J86-A

32-P85-A

32-P84-A

27-J86-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P85-A

27-J86-A

27-J86-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P85-A

88-790-A

88-790-A

27-J86-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

27-J86-A

32-P85-A

27-J86-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

27-H41-A

30-K75-A

30-K77-A

30-K74-A

30-K76-A

32-P85-A

32-P84-A

88-686-A

88-790-A
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1339553

134 87 78

1348773

1348773

1348775

1348776

1348776

1348781

1348784

1348784

1348848

1348850

1348851

1348854

1348855

1348856

1349766

1349767

1350284

1350285

1350286

1350287

1354940

1354941

136 26 69

136 26 70

1360152

1360153

1360154

1360155

1360156

1360158

1360159

1360160

1360161

1360162

1360163

1360165

1360166

1360167

1362845

1362846

1362848

1363342

1363345

1363951

1363952

1365740

1365741

1365743

1365744

1365746

1365854

1366813

1366815

1366817

1366820

1366825

1366826

1366827

1366828

1367758

1367787

1368253

1370273

1370278

1370283

1370284

1370294

1370295

1371323

1371324

1371325

1371326

1371327

1371329

1371331

1371332

1371334

1371336

1371349

1371350

1371351

1371353

1371356

1371357

1371359

1372324

1372327

1372329

1372330

1373239

1376814

1376829

1376842

1376844

1376846

1376860

1376862

1376864

1376898

1376900

1376902

1376908

1376909

1377471

1377612

1377929

1377973

1379922

1379923

1379924

1381818

1381819

1381821

1381823

1381824

1381827

1381829

1381830

1381837

1381838

1381839

1381840

1381841

1383495

1383496

1383497

1383498

1383499

1383507

1383511

1383514

1383515

1383517

1383519

1383521

1383522

1384674

1384675

1384677

1384679

1384680

1384682

1384720

1384721

1384722

1384723

1387374

1388245

1388246

1388247

1388248

1388249

1388250

1388258

1388260

1388261

1388263

1388265

1388266

1388267

1388268

1388270

1388306

1388307

1405320

1406389

1406392

1406397

1406401

1406402

1406404

1406418

1406419

1406420

1406421

1406486

1406487

1407950

1407977

1408000

1408064

88-790-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

30-K77-A

30-K76-A

30-K77-A

30-K77-A

30-K76-A

30-K76-A

30-K77-A

30-K76-A

32-P85-A

32-P84-A

27-J86-A

27-J86-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

36-C48-A

36-C49-A

36-C49-A

27-M50-A

27-M50-A

27-M50-A

27-M50-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P85-A

88-790-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

36-C48-A

36-C51-A

32-U10-A

32-P84-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P84-A

27-J86-A

27-J86-A

36-F54-A

36-F53-A

36-F54-A

36-F61-A

36-F52-A

36-F51-A

36-F51-A

36-F52-A

36-F52-A

36-F51-A

30-H86-A

30-H89-A

30-H89-A

30-H88-A

30-H87-A

30-H85-A

30-H86-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P85-A

36-G08-A

36-G08-A

36-G08-A

36-G08-A

36-G08-A

32-R60-A

32-R57-A

32-R57-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

88-790-A

88-790-A

84-053-L

84-053-A

32-U10-A

32-U09-A

27-M51-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G08-A

36-G08-A

36-G08-A

32-R60-A

32-R57-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G08-A

36-G08-A

32-R57-A

36-F54-A

36-F53-A

36-F54-A

36-F61-A

36-F52-A

36-F51-A

36-F51-A

36-F52-A

36-F52-A

36-F51-A

36-F54-A

36-F52-A

36-F51-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G08-A

36-G08-A

36-G08-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G08-A

36-G08-A

27-J86-A

36-F51-A

36-F54-A

36-F53-A

36-F54-A

36-F61-A

36-F52-A

36-F51-A

36-F51-A

36-F51-A

36-F54-A

36-F52-A

36-F51-A

36-F51-A

36-F51-A

36-F51-A

36-F52-A

36-F52-A

32-R60-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G08-A

36-G08-A

36-G08-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G08-A

36-G08-A

27-M51-A

27-M51-A

30-H86-A

30-H89-A

30-H89-A

30-H88-A
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1408126

1408229

1408242

1408300

1408328

1408355

1408373

1408384

1408395

1408402

1415594

1415602

1420276

1420277

1420278

1420279

1420283

1420284

1420285

1420287

1420290

1420296

1420298

1420302

1420303

1420306

1420734

1423386

1423387

1423391

1423392

1424085

1424086

1424088

1424089

1424094

1424096

1424287

1424292

1424296

1424297

1430868

1430869

1430870

1430871

1430872

1430873

1430874

1430875

1430876

1430877

1432356

1432357

1432358

1432359

1433283

1433917

1433918

1433919

1433920

1433921

1433922

1433925

1433926

1433927

1433928

1433930

1433932

1433933

1433934

1433935

1433939

1434146

1436854

1436856

1436857

1436858

1436859

1436860

1436862

1436863

1436864

1436865

1437051

1438220

1440331

1440333

1440336

1440338

1440341

1440342

1440865

1440867

1440871

1440885

1440886

1440888

1441144

1441587

1441588

1441589

1441590

1441591

1441592

1441593

1441594

1441595

1441596

1441825

1441853

1441876

1441938

1441967

1441984

1444281

1445057

1445058

1445063

1445064

1445065

1445070

1445073

1445083

1445085

1445087

1446284

1455519

1455520

1455524

1455526

1455528

1455544

1455545

1455548

1455549

1455550

1455551

1458854

1458859

1458862

1459710

1459724

1459726

1460140

1461102

1461623

1461625

1461626

1464768

1464769

1464770

1465258

1465734

1465736

1465863

1466167

1466420

1466421

1466422

1466423

1466424

1466425

1466426

1466427

1466428

1466429

1466430

1466431

1466432

1466433

1466434

1466435

1466436

1466469

1466471

1466473

1468800

1468802

1468811

1468819

1468820

1469224

1470940

30-H87-A

30-H85-A

30-H86-A

30-H86-A

30-H88-A

30-H84-A

30-H84-A

30-H84-A

30-H90-A

30-H90-A

27-J86-A

27-J86-A

36-F51-A

36-F53-A

36-F61-A

36-F52-A

36-F51-A

36-F51-A

36-F52-A

36-F52-A

36-F51-A

36-F52-A

36-F51-A

36-F51-A

36-F51-A

36-F51-A

32-U09-A

32-R60-A

32-R57-A

32-R60-A

32-R57-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G08-A

36-G08-A

36-G09-A

36-G08-A

36-G08-A

36-G09-A

36-G08-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G08-A

36-G08-A

36-G08-A

36-G08-A

36-G08-A

32-R60-A

32-R60-A

32-R57-A

32-R57-A

84-147-L

36-F51-A

36-F54-A

36-F53-A

36-F54-A

36-F61-A

36-F52-A

36-F51-A

36-F52-A

36-F52-A

36-F51-A

36-F54-A

36-F52-A

36-F51-A

36-F51-A

36-F51-A

36-F51-A

36-F51-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G08-A

36-G08-A

36-G08-A

36-G08-A

36-G08-A

88-752-A

36-C49-A

32-U09-A

32-U09-A

32-U10-A

32-U10-A

27-M51-A

27-M51-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

84-147-L

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G08-A

36-G08-A

36-G08-A

36-G08-A

36-G08-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

84-036-A

30-H86-A

30-H89-A

30-H90-A

30-H84-A

30-H84-A

30-H88-A

30-H86-A

30-H85-A

30-H87-A

30-H88-A

36-F52-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

36-G07-A

36-G07-A

36-G07-A

27-M51-A

32-U09-A

32-U10-A

32-U10-A

32-U09-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

84-147-L

36-G07-A

36-G06-A

32-R60-A

84-147-L

36-F51-A

36-F54-A

36-F53-A

36-F54-A

36-F61-A

36-F52-A

36-F51-A

36-F51-A

36-F52-A

36-F52-A

36-F51-A

36-F54-A

36-F52-A

36-F51-A

36-F51-A

36-F51-A

36-F51-A

32-U09-A

32-U10-A

27-M51-A

27-J86-A

27-J86-A

27-J86-A

27-M51-A

27-M51-A

88-353-A

36-G07-A
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1470941

1470942

1470943

1470944

1473830

1473831

1474236

1474278

1474284

1474286

1474928

1474929

1475172

1476607

1476608

1476609

1476610

1476611

1476612

1476613

1476616

1478993

1480525

1481805

1481808

1483752

1485416

1485417

1485418

1485419

1487145

1488960

1490983

1492401

1492404

1493524

1493525

1502144

1508070

1508071

1508111

1510474

1514406

1514407

1514834

1514857

1517774

1518842

1518846

1518854

1518871

1518923

1518924

1518926

1520657

1520658

1521761

1526778

1527161

1535227

1535228

1535299

1535747

1535749

1539839

1539840

1539841

1539843

1539844

1539845

1539846

1539847

1539848

1539849

1539852

1539854

1539855

1539856

1539863

1540220

1540221

1540223

1540224

1540225

1541948

1544026

1547172

1547173

1547174

1547175

1547176

1547216

1547217

1547219

1547220

1547221

1547323

1548182

1553893

1555036

1555037

1555038

1555039

1555094

1559519

1559520

1561828

1561830

1561832

1561833

1561834

1561835

1561838

1561840

1565335

1565337

1566099

1566100

1566103

1566104

1566133

1566134

1566138

1566139

1566141

1567728

1570023

1570026

1570028

1570029

1570032

1570043

1570048

1570050

1570051

1570055

1574976

1574979

1574980

1574984

1574987

1574988

1574989

1574992

1574993

1575005

1575006

1575010

1575016

1575022

1575028

1575029

1575031

1575033

1575035

1575037

1576245

1576246

1577907

1577912

1577936

1577955

1577959

1577960

1577961

1577971

1577972

1577973

1577974

1577975

1577976

1577977

1577978

1577981

1577982

1577983

1578532

1580509

1580510

1580511

1580512

1588975

1595209

36-G07-A

36-G07-A

32-R60-A

32-R57-A

32-R60-A

32-R57-A

32-R60-A

36-G06-A

36-G06-A

36-G06-A

30-K76-A

30-K76-A

30-K77-A

36-G06-A

36-G06-A

36-G06-A

36-G07-A

36-G07-A

36-G07-A

32-R57-A

32-R57-A

30-K74-A

88-144-A

36-G07-A

36-G06-A

30-K77-A

30-H84-A

30-H87-A

30-H86-A

30-H89-A

32-R60-A

84-053-A

84-035-A

27-J86-A

27-J86-A

27-J86-A

27-J86-A

84-064-A

36-H25-A

36-H26-A

88-790-L

84-147-L

30-M28-A

27-M32-A

84-049-A

84-049-L

36-C49-A

36-C49-A

36-C49-A

36-C48-A

36-C48-A

36-C49-A

36-C48-A

36-C46-A

36-C49-A

36-C48-A

30-M27-A

84-050-A

27-M32-A

30-M27-A

30-M28-A

84-051-A

30-M27-A

30-M28-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G08-A

36-G08-A

36-G08-A

36-G08-A

36-G08-A

32-R60-A

32-R60-A

32-R57-A

32-R57-A

84-147-L

30-L11-A

30-L12-A

30-L11-A

30-L12-A

30-L13-A

36-C47-A

27-J86-A

30-M27-A

30-M27-A

30-M28-A

30-M28-A

27-M32-A

30-M27-A

30-M27-A

30-M28-A

30-M28-A

27-M32-A

84-049-L

88-795-A

88-795-A

30-M27-A

30-M28-A

30-M28-A

27-M32-A

30-M27-A

32-P84-A

32-P85-A

30-M27-A

30-M27-A

30-M27-A

30-M27-A

30-M28-A

30-M28-A

30-M28-A

30-M28-A

32-P84-A

32-P85-A

30-K04-A

30-K07-A

30-K05-A

30-K03-A

30-K07-A

30-K04-A

30-K06-A

30-K06-A

30-K07-A

30-K04-A

36-H26-A

36-H25-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

27-M50-A

27-M50-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

27-M32-A

27-M32-A

36-G08-A

36-G08-A

36-G08-A

36-G08-A

36-G08-A

36-G07-A

36-G07-A

36-G07-A

36-G07-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G06-A

36-G06-A

36-G06-A

36-G06-A

30-L13-A

30-L11-A

30-L12-A

30-L11-A

30-L12-A

30-K04-A

32-P85-A
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1595235

1595236

1595239

1595275

1595284

1595295

1595296

1595297

1595299

1595300

1595305

1605774

1605775

1605777

1605779

1605780

1605781

1605786

1605787

1605788

1605790

1605791

1605792

1605793

1606826

1606838

1614309

1619267

1619268

1619269

1619271

1619272

1619274

1619275

1619276

1619278

1619280

1619282

1619285

1619298

1619747

1619748

1619749

1619750

1619751

1667932

1667933

1667936

1667937

1670777

1670778

1670779

1670780

1672372

1672374

1672375

1672376

1672378

1672821

1672823

1673689

1673690

1673691

1673692

1673693

1673694

1673695

1673696

1681175

1681179

1681181

1681184

1681187

1681214

1681215

1681896

1682454

1682455

1682492

1682554

1682556

1682645

1682648

1682818

1682819

1682820

1682821

1682822

1682823

1683428

1683431

1683578

1683580

1683581

1683582

1686054

1686681

1686682

1686683

1686754

1686757

1686758

1689383

1689384

1689385

1689386

1689387

1689388

1690801

1690804

1692273

1693276

1693277

1693278

1693282

1693283

1693284

1697677

1697748

1697749

1699184

1699185

1699186

1699186

1699187

1699188

1699189

1699190

1702810

1703060

1703061

1703062

1703112

1703116

1703202

1709488

1709759

1709760

1709762

1709763

1709765

1710069

1710070

1710076

1710077

1710093

1710317

1710491

1710510

1710515

1710517

1710543

1710546

1710547

1710550

1713956

1713958

1713959

1713961

1713973

1713974

1713975

1713976

1714967

1721234

1722080

1722082

1725049

1725050

1725158

1726461

1728518

1728519

1728520

1730506

1731863

1731866

1737252

1737264

1737265

1737267

1737275

1737276

32-P85-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

30-K04-A

30-K07-A

30-K07-A

30-K05-A

30-K03-A

30-K04-A

30-K04-A

30-K06-A

30-H84-A

30-H84-A

30-H84-A

30-H90-A

30-H90-A

30-K06-A

30-K07-A

30-K04-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P84-A

36-C48-A

30-L11-A

30-L12-A

30-L11-A

30-L12-A

88-795-A

32-U09-A

32-U10-A

27-M51-A

27-M51-A

32-U09-A

32-U10-A

32-U10-A

32-U09-A

30-L13-A

30-L11-A

30-L12-A

30-L11-A

30-L12-A

32-U09-A

32-U10-A

30-K03-A

36-F54-A

36-F61-A

36-F52-A

36-F51-A

36-F52-A

36-F52-A

30-H90-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

27-J86-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

27-J86-A

32-U49-A

32-U48-A

27-M32-A

30-M90-A

32-U48-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U10-A

32-U10-A

36-H26-A

36-H26-A

36-H25-A

36-H25-A

30-M90-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U49-A

30-M90-A

30-M90-A

84-036-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U49-A

32-P85-A

27-M50-A

32-P84-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U49-A

30-M90-A

27-M62-A

30-M90-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U49-A

32-U49-A

84-065-A

84-067-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U49-A

32-U49-A

30-M90-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U49-A

32-U49-A

30-M90-A

30-M90-A

32-U09-A

32-U09-A

32-U09-A

32-U10-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U49-A

32-U49-A

30-M27-A

30-M27-A

30-M27-A

30-M27-A

30-M28-A

30-M28-A

30-M28-A

30-M28-A

36-F54-A

27-M32-A

32-U48-A

32-U49-A

30-M90-A

30-M90-A

84-036-A

27-M62-A

30-M90-A

30-M90-A

30-M90-A

30-M28-A

32-U48-A

32-U49-A

30-M28-A

30-M27-A

30-M27-A

27-M32-A

27-M32-A

27-M32-A
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1740294

1740297

1740298

1740301

1740303

1740731

1742604

1745064

1750030

1751385

1751386

1751388

1751389

1753048

1753049

1766886

1766888

1766892

1766894

1766902

1766904

1766908

1767104

1767105

1767109

1767110

1767111

1767114

1767115

1783630

1783631

1783634

1783635

1783636

1783637

1783640

1783641

1789511

1789514

1793682

1793684

1795371

1795422

1795662

1795669

1806543

1806548

1815863

1829032

1829033

1829034

1829035

1829036

1829037

1829040

1829041

1829042

1829043

1829044

1829046

1845562

1866914

1866916

1880578

1880579

1888268

1901216

1902873

1954805

1954806

1956732

1956733

1960086

1960087

1C15-18045-CF

1C15-18045-CG

1C15-18045-CH

1C15-18045-CJ

1C15-18045-EA

1C15-18045-EB

1C15-18045-EC

1C15-18045-ED

1C15-18045-FA

1C15-18045-FB

1C15-18045-FC

1C15-18045-GA

1C15-18045-GB

1C15-18045-GC

1C15-18080 AD

1C15-18080 AE

1C15-18080 AF

1C15-18080 BD

1C15-18080 BE

1C15-18080 CD

1C15-18080 HA

1C15-18080 KB

1C15-18080 KC

1C15-18080 KD

1C15-18080 LB

1C15-18080 MB

1C15-18080 MC

1C15-18080 ME

1C15-18080 PA

1C15-18080-FA

1C15-18080-GA

1L84-18045-HAA

1L84-18045-HCA

1L84-18045-HDA

1L84-18045-HEA

1L84-18080-HAA

1L84-18080-HBA

1L84-18080-HCA

1L84-18K001-HAA

1L84-18K001-HBA

1L84-18K001-HCA

1L84-18K001-HDA

1L84-18K001-HEA

1S71 18A076 AC

1S71 18K076 DB

1S71 18K076 EB

1S71- 18K076- DA

1S71- 18K076- EA

1S71-18045-AE

1S71-18045-BE

1S71-18045-EC

1S71-18080-AA

1S71-18080-AB

1S71-18198-AF

1S71-18198-AG

1S71-18198-AH

1S71-18A076-AA

1S71-18A076-AB

1S71-18A076-AD

1S71-18A076-BA

1S71-18A076-BB

1S71-18A076-BC

1S71-18A076-BD

1S71-18A076-DB

1S71-18A076-DB

1S71-18A076-DC

1S71-18A076-EB

1S71-18A076-EC

1S71-18A076-FB

1S71-18K045-AA

1S71-18K045-AB

1S71-18K045-AC

1S71-18K045-AD

1S71-18K045-AK

1S71-18K045-BA

1S71-18K045-BB

1S71-18K045-BC

1S71-18K045-BD

1S71-18K045-BK

1S71-18K045-CA

1S71-18K045-CB

1S71-18K045-CC

1S71-18K045-CD

1S71-18K045-CK

1S71-18K045-DA

1S71-18K045-DB

1S71-18K045-EA

1S71-18K045-EB

1S71-18K076-AF

1S71-18K076-AG

1S71-18K076-AJ

1S71-18K076-BA

1S71-18K076-BF

1S71-18K076-BG

1S71-18K076-BJ

1S71-18K076-FA

1S71-18K076-FD

1S71-3K099-AD

1S71-3K155-AE

1S7W-18045-AM

1S7W-18045-BM

1S7W-18045-CM

1S7W-18K045-AK

1S7W-18K045-AL

1S7W-18K045-BK

1S7W-18K045-BL

1S7W-18K045-CK

1S7W-18K045-CL

1S7W-3K099-AD

30-M28-A

27-M32-A

30-M28-A

30-M27-A

30-M27-A

27-M32-A

84-049-L

84-036-A

32-P84-A

30-M90-A

30-M90-A

30-M90-A

30-M90-A

30-L12-A

30-L12-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N34-A

84-053-L

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N33-A

84-049-L

30-M90-A

30-M90-A

30-M90-A

30-M90-A

30-M90-A

27-M32-A

84-049-L

32-N50-A

32-N50-A

32-N50-A

32-N50-A

32-N50-A

32-N50-A

36-C74-A

36-C74-A

36-C74-A

36-C74-A

36-C74-A

36-C74-A

36-C74-A

36-C74-A

36-C74-A

36-C74-A

36-C74-A

36-C74-A

36-C74-A

36-C74-A

27-G88-A

27-G88-A

27-G88-A

27-G88-A

27-G88-A

27-G88-A

27-G88-A

27-H32-A

27-H32-A

27-H33-A

27-H32-A

27-H31-A

27-H31-A

30-E32-A

27-G88-A

27-F94-A

27-F94-A

32-N50-A

32-N50-A

32-N50-A

32-N50-A

32-N52-A

32-N52-A

32-N52-A

32-N51-A

32-N51-A

32-N51-A

32-N51-A

32-N51-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E78-A

36-C35-0

36-C35-0

88-352-A

88-352-A

88-352-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E80-A

88-796-L

88-796-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E78-A

88-796-L
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1S7W-3K099-AE

1S7W-3K155-AF

2C11-18045-AA

2C11-18080-AA

2N11-18008-AA

2N11-18008-AB

2N11-18008-AC

2N11-18008-AD

2N11-18008-AE

2N11-18145-AA

2N11-18145-AB

2N11-18145-AC

2N11-18145-AD

2N11-18145-AE

2N11-18145-CA

2N11-18146-AA

2N11-18146-AB

2N11-18146-AC

2N11-18146-AD

2N11-18146-AE

2N11-18146-CA

2N11-18K001-CB

2S61-18008-AA

2S61-18008-AB

2S61-18008-AC

2S61-18008-AD

2S61-18008-AE

2S61-18045-DD

2S61-18045-DD

2S61-18045-DE

2S61-18080-BC

2S61-18080-BD

2S61-18080-BE

2S61-18080-BF

2S61-18080-BG

2S61-18080-BH

2S61-18080-BJ

2S61-18145-AA

2S61-18145-AB

2S61-18145-AC

2S61-18145-AC

2S61-18145-AD

2S61-18145-AH

2S61-18145-AH

2S61-18145-DA

2S61-18146-AA

2S61-18146-AB

2S61-18146-AC

2S61-18146-AD

2S61-18146-DA

2S61-18146-DA

2S61-18A116-AD

2S61-18K001-AG

2S61-18K001-DD

2S61-18K001-DD

2S61-18K001-DE

2S61-3K099-AB

2S61-3K099-AC

2S61-3K155-AB

2S61-3K155-AC

2S61-3K155-AD

2S61-3K155-AE

2S61-3K155-AF

2S71-18045 CA

2S71-18045-BC

2S71-18045-CC

2S71-18045-DC

2S71-18A076-AC

2S71-18A076-BB

2S71-18A076-BC

2S71-18K045-AA

2S71-18K045-BA

2S71-18K045-BB

2S71-18K045-CB

2S71-18K045-CC

2S71-18K045-DA

2S71-18K045-DB

2S71-18K076-BD

2S7W-18045-BC

2S7W-18045-DC

2T14-18008-AA

2T14-18008-AB

2T14-18008-AB

2T14-18008-AC

2T14-18008-BA

2T14-18008-BB

2T14-18008-BC

2T14-18008-BD

2T14-18008-CA

2T14-18008-CB

2T14-18008-CC

2T14-18045-AD

2T14-18045-AE

2T14-18045-AF

2T14-18045-AG

2T14-18045-AH

2T14-18045-AJ

2T14-18045-BD

2T14-18045-BE

2T14-18045-BF

2T14-18045-BG

2T14-18045-BH

2T14-18045-BJ

2T14-18045-BK

2T14-18045-CC

2T14-18045-CD

2T14-18045-CE

2T14-18045-CF

2T14-18045-CG

2T14-18045-CH

2T14-18045-CJ

2T14-18045-CK

2T14-18045-DC

2T14-18045-DD

2T14-18045-DE

2T14-18080-CD

2T14-18080-CE

2T14-18080-CF

2T14-18080-CG

2T14-18080-CH

2T14-18080-DD

2T14-18080-DE

2T14-18080-DG

2T14-18080-DH

2T14-18080-DJ

2T14-18080-EC

2T14-18080-ED

2T14-18080-EE

2T14-18080-EF

2T14-18080-EG

2T14-18B038-AA

2T14-18B038-BA

2T14-18B038-BB

2T14-18B038-BB

2T14-18B038-CA

2T14-18B038-CB

2T14-18B038-CC

2T14-18B038-DA

2T14-18B038-DB

2T14-18B039-AA

2T14-18B039-BA

2T14-18B039-BB

2T14-18B039-BB

2T14-18B039-CA

2T14-18B039-CB

2T14-18B039-CC

2T14-18B039-DA

2T14-18B039-DB

2T14-18K001-AC

2T14-18K001-AF

2T14-18K001-AH

2T14-18K001-AJ

2T14-18K001-BD

2T14-18K001-BE

2T14-18K001-BF

2T14-18K001-BG

2T14-18K001-BH

2T14-18K001-BJ

2T14-18K001-BK

2T14-18K001-CC

2T14-18K001-CD

2T14-18K001-CE

2T14-18K001-CF

2T14-18K001-CG

2T14-18K001-CH

2T14-18K001-CJ

2T14-18K001-CK

2T14-18K001-DC

2T14-18K001-DD

2T14-18K001-DE

3C11-18045-CA

3L84-18080-HDA

3L84-18080-HEA

3M 51-18045-CAH

3M 51-18045-CBG

3M 51-18045-CBG

3M 51-18045-CCJ

3M 51-18045-SBE

3M 51-18045-SCE

3M 51-18080-CAA

3M 51-18080-SBD

3M 51-18080-SBE

3M 51-18B038-AA

88-796-L

88-796-A

36-C74-A

27-F95-A

27-M36-A

27-M36-A

27-M36-A

27-M36-A

27-M36-A

30-E15-A

30-E15-A

30-E15-A

30-E15-A

30-E15-A

30-K75-A

30-E16-A

30-E16-A

30-E16-A

30-E16-A

30-E16-A

30-K74-A

30-K74-A

27-H41-A

27-H41-A

27-H41-A

27-H41-A

27-H41-A

30-K77-A

30-K77-A

30-K77-A

27-H41-A

27-H41-A

27-H41-A

27-H41-A

27-H41-A

27-H41-A

27-H41-A

30-E13-A

30-E13-A

30-E13-A

30-E13-F

30-E13-A

30-E13-A

30-E13-F

30-K77-A

30-E14-A

30-E14-A

30-E14-A

30-E14-A

30-K76-A

30-K76-A

88-686-A

30-E14-A

30-K76-A

30-K76-A

30-K76-A

88-353-L

88-353-L

88-353-A

88-353-A

88-353-A

88-353-A

88-353-A

36-E79-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E79-A

36-E79-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E80-A

36-E78-A

36-E78-A

36-C51-A

36-C50-A

36-C51-A

36-C50-A

36-C51-A

36-C51-A

36-C51-A

36-C51-A

36-C50-A

36-C50-A

36-C50-A

36-C46-A

36-C46-A

36-C46-A

36-C46-A

36-C46-A

36-C46-A

36-C48-A

36-C48-A

36-C48-A

36-C48-A

36-C48-A

36-C48-A

36-C48-A

36-C48-A

36-C48-A

36-C48-A

36-C48-A

36-C48-A

36-C48-A

36-C48-A

36-C48-A

36-C48-A

36-C48-A

36-C48-A

36-C51-A

36-C51-A

36-C51-A

36-C51-A

36-C51-A

36-C51-A

36-C51-A

36-C51-A

36-C51-A

36-C51-A

36-C50-A

36-C50-A

36-C50-A

36-C50-A

36-C50-A

36-C46-A

36-C48-A

36-C46-A

36-C48-A

36-C48-A

36-C48-A

36-C48-A

36-C46-A

36-C46-A

36-C47-A

36-C49-A

36-C47-A

36-C49-A

36-C49-A

36-C49-A

36-C49-A

36-C47-A

36-C47-A

36-C49-A

36-C47-A

36-C47-A

36-C47-A

36-C49-A

36-C49-A

36-C49-A

36-C49-A

36-C49-A

36-C49-A

36-C49-A

36-C49-A

36-C49-A

36-C49-A

36-C49-A

36-C49-A

36-C49-A

36-C49-A

36-C49-A

36-C49-A

36-C49-A

36-C49-A

36-C74-A

32-N52-A

32-N52-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

27-J86-A

27-J86-A

27-J86-A

32-P85-A
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3M 51-18B038-AB

3M 51-18B038-AC

3M 51-18B038-CB

3M 51-18B038-SA

3M 51-18B038-SAA

3M 51-18B038-SB

3M 51-18B039-AA

3M 51-18B039-AB

3M 51-18B039-AC

3M 51-18B039-CB

3M 51-18B039-RBA

3M 51-18B039-SA

3M 51-18B039-SAA

3M 51-18B039-SB

3M 51-18K001-CA

3M 51-18K001-CAH

3M 51-18K001-CB

3M 51-18K001-CC

3M 51-18K001-SB

3M 51-18K001-SC

3M5 -18045-CBK

3M51-18008-AAA

3M51-18008-CAA

3M51-18008-CAB

3M51-18008-CBA

3M51-18008-CBB

3M51-18045-CAJ

3M51-18045-CAK

3M51-18045-CAL

3M51-18045-CBL

3M51-18045-CBM

3M51-18045-CCK

3M51-18045-CCL

3M51-18045-CCM

3M51-18045-FAA

3M51-18045-FBA

3M51-18045-FCA

3M51-18080-CAJ

3M51-18080-CAK

3M51-18080-CAL

3M51-18080-SBF

3M51-18080-SBG

3M51-18080-SBH

3M51-18A116-AB

3M51-18A116-GB

3M51-18B038-AAA

3M51-18B038-ABA

3M51-18B038-ACA

3M51-18B038-CAA

3M51-18B039-AAA

3M51-18B039-ABA

3M51-18B039-ACA

3M51-18K001-CAJ

3M51-18K001-CAK

3M51-18K001-CAL

3M51-18K001-CBK

3M51-18K001-CBL

3M51-18K001-CBM

3M51-18K001-CCK

3M51-18K001-CCL

3M51-18K001-CCM

3M51-18K001-FAA

3M51-18K001-FBA

3M51-3K099-AA

3M51-3K099-AB

3M51-3K099-AC

3M51-3K099-AD

3M51-3K155-BD

3M51-3K155-BE

3M51-3K155-CC

3M51-3K155-DA

3M51-3K155-DB

3M51-3K155-DC

3M51-3K155-EC

3M51-3K155-FA

3M51-3K155-FB

3N61-18A116-AA

3S51-18045-DB

3S61-18145-AA

3S61-18145-BA

3S61-18146-AA

3S61-18146-BA

3S71-18045 AA

3S71-18045 BA

3S71-18A076-AA

3S71-18A076-AB

3S71-18K045-AB

3S71-18K045-BB

3S71-18K076-AB

3S71-18K076-AD

3S7W-18045-AB

3S7W-18045-BB

4041955

4053300

4059351

4070496

4070497

4092421

4092422

4094280

4094373

4095090

4095093

4095098

4095122

4096329

4099143

4099144

4104898

4104899

4106060

4106061

4106062

4106063

4109771

4109773

4109774

4109775

4109776

4110039

4110040

4110041

4114172

4132730

4132731

4132741

4132751

4132754

4133157

4133158

4170720

4170721

4170722

4173578

4181032

4333500

4333502

4333503

4333504

4333505

4342189

4346323

4360393

4363242

4366733

4367077

4367081

4367082

4367084

4367087

4367090

4367091

4367093

4375745

4375746

4375747

4375748

4375749

4377107

4377108

4377109

4377110

4377111

4377112

4385655

4385656

4385657

4386258

4386259

4386260

4386261

4386262

4386426

4387380

4401611

4401612

4401613

4401614

4401615

4401616

4408460

4408461

4408462

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P85-A

27-J86-A

27-J86-A

27-J86-A

27-J86-A

27-J86-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

27-J86-A

27-J86-A

27-J86-A

27-J86-A

27-J86-A

27-J86-A

88-389-A

84-035-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

88-790-L

88-790-L

88-790-L

88-790-L

88-790-A

88-790-A

88-790-A

88-790-A

88-790-A

88-790-A

88-790-A

88-790-A

88-790-A

84-036-A

30-B93-0

30-K77-A

30-K77-A

30-K76-A

30-K76-A

36-E79-A

36-E79-A

36-E80-A

36-E80-A

36-E79-A

36-E79-A

36-E81-A

36-E81-A

36-E79-A

36-E79-A

88-143-A

88-143-A

36-C74-A

36-C74-A

88-143-A

27-G88-A

27-G88-A

88-143-A

87-248-L

36-C74-A

36-C74-A

27-H32-A

27-H31-A

32-N52-A

27-F94-A

27-F94-A

36-C74-A

27-H32-A

36-C74-A

36-C74-A

27-G88-A

27-H32-A

36-C74-A

27-G88-A

27-F94-A

27-F94-A

27-G88-A

32-N50-A

32-N50-A

32-N50-A

32-N51-A

32-N50-A

32-N51-A

32-N51-A

32-N50-A

32-N52-A

32-N51-A

32-N50-A

32-N51-A

32-N50-A

32-N52-A

27-G88-A

32-N52-A

36-C74-A

27-F94-A

36-C74-A

36-C74-A

27-F95-A

32-N52-A

27-H33-A

88-143-A

88-796-L

27-H31-A

36-C46-A

36-C48-A

36-C48-A

36-C49-A

36-C49-A

36-C51-A

36-C51-A

36-C50-A

36-C49-A

36-C49-A

36-C46-A

36-C48-A

36-C48-A

36-C47-A

36-C49-A

36-C49-A

36-C46-A

36-C48-A

36-C48-A

36-C51-A

36-C51-A

36-C50-A

36-C49-A

36-C49-A

36-C46-A

36-C48-A

36-C48-A

88-796-A

32-N52-A

36-C47-A

36-C49-A

36-C49-A

36-C46-A

36-C48-A

36-C48-A

36-C46-A

36-C48-A

36-C48-A
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4408515

4408533

4408541

4408543

4410220

4410221

4410222

4412297

4419216

4419217

4419218

4429601

4429602

4429603

4429604

4429605

4429606

4436437

4436437

4436438

4436439

4436440

4436440

4436442

4436443

4436446

4436447

4436449

4436450

4436608

4436608

4438823

4438826

4438827

4438829

4438830

4438833

4447013

4494274

4495297

4495298

4495299

4495300

4495303

4510773

4510775

4531090

4531093

4531621

4532551

4539467

4539850

4539853

4542752

4542754

4542756

4556693

4563692

4571527

4573415

4609099

4610007

4630884

4630894

4630898

4706416

4853358

4853360

4853362

4853364

4853366

4853369

4853370

4856218

4856219

4866362

4866364

4866365

4866367

4871818

4983890

4986166

4987860

4987895

4987897

4988090

4988096

4988098

4988318

4992270

4992271

4992272

4M 51-18045-AAA

4M 51-18045-ABA

4M 51-18045-BAA

4M 51-18045-DBA

4M 51-18045-PAA

4M 51-18045-PAB

4M 51-18045-PBA

4M 51-18045-PBB

4M 51-18045-RAA

4M 51-18080-AAB

4M 51-18080-AAD

4M 51-18080-BCA

4M 51-18080-PAB

4M 51-18080-PAC

4M 51-18080-RAS

4M 51-18B038-BA

4M 51-18B038-BC

4M 51-18B038-PC

4M 51-18B038-RB

4M 51-18B038-RC

4M 51-18B039-BB

4M 51-18B039-BC

4M 51-18B039-PC

4M 51-18B039-RB

4M 51-18B039-RC

4M 51-18B045-FA

4M 51-18B045-FAA

4M 51-18B045-FC

4M 51-18B045-FCA

4M 51-18B045-PCB

4M 51-18K001-AA

4M 51-18K001-AAA

4M 51-18K001-AB

4M 51-18K001-ABA

4M 51-18K001-AC

4M 51-18K001-BA

4M 51-18K001-BAA

4M 51-18K001-BB

4M 51-18K001-BC

4M 51-18K001-CA

4M 51-18K001-CB

4M 51-18K001-CB

4M 51-18K001-CC

4M 51-18K001-DA

4M 51-18K001-DC

4M 51-18K001-EA

4M 51-18K001-EB

4M 51-18K001-EC

4M 51-18K001-FA

4M 51-18K001-FC

4M 51-18K001-PA

4M 51-18K001-PAA

4M 51-18K001-PAB

4M 51-18K001-PB

4M 51-18K001-PBA

4M 51-18K001-PBB

4M 51-18K001-PC

4M 51-18K001-RA

4M 51-18K001-RAA

4M 51-18K001-RB

4M 51-18K001-RC

4M51-18008-AAA

4M51-18008-AAB

4M51-18008-PAB

4M51-18045-AAC

4M51-18045-AAD

4M51-18045-AAE

4M51-18045-AAF

4M51-18045-ABC

4M51-18045-ABD

4M51-18045-ABE

4M51-18045-ABF

4M51-18045-ACC

4M51-18045-ACD

4M51-18045-ACE

4M51-18045-ACF

4M51-18045-BAB

4M51-18045-BAC

4M51-18045-BAD

4M51-18045-BBB

4M51-18045-BBC

4M51-18045-BBD

4M51-18045-BCB

4M51-18045-BCC

4M51-18045-BCD

4M51-18045-BDA

4M51-18045-CAA

4M51-18045-CBA

4M51-18045-CCA

4M51-18045-DAA

4M51-18045-DCA

36-C74-A

36-C74-A

36-C74-A

36-C74-A

36-C51-A

36-C51-A

36-C50-A

32-N51-A

36-C47-A

36-C49-A

36-C49-A

36-C74-A

36-C74-A

36-C74-A

36-C74-A

36-C74-A

36-C74-A

36-C46-A

36-C48-A

36-C48-A

36-C46-A

36-C47-A

36-C49-A

36-C49-A

36-C47-A

36-C49-A

36-C49-A

36-C51-A

36-C50-A

36-C50-A

36-C51-A

32-N51-A

32-N51-A

32-N51-A

32-N50-A

32-N50-A

32-N50-A

30-E32-A

27-F95-A

36-C48-A

36-C46-A

36-C49-A

36-C47-A

36-C51-A

36-C74-A

36-C74-A

32-N52-A

32-N52-A

36-C51-A

36-C50-A

36-C50-A

36-C50-A

36-C51-A

36-C51-A

36-C50-A

36-C51-A

36-C48-A

36-C49-A

36-C48-A

36-C51-A

88-796-A

36-C49-A

36-C48-A

36-C49-A

36-C48-A

88-143-A

36-F51-A

36-F61-A

36-F61-A

30-H89-A

30-H87-A

30-H86-A

30-H88-A

36-F52-A

36-F61-A

36-F61-A

36-F51-A

36-F52-A

30-H85-A

30-H86-A

30-K04-A

88-796-L

30-K05-A

30-K07-A

30-K07-A

30-K06-A

30-K03-A

30-K03-A

30-K06-A

30-K03-A

30-K03-A

30-K04-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

27-J86-A

27-J86-A

27-M50-A

27-J86-A

27-J86-A

27-M50-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P85-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

32-P84-A

27-J86-A

27-J86-A

27-J86-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A

32-P85-A
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4M51-18045-EAA

4M51-18045-EBA

4M51-18045-ECA

4M51-18045-FAA

4M51-18045-FBA

4M51-18045-FCA

4M51-18045-PAC

4M51-18045-PCB

4M51-18045-PCC

4M51-18045-PCD

4M51-18045-RAB

4M51-18045-RAC

4M51-18045-RAD

4M51-18045-RBB

4M51-18045-RBC

4M51-18045-RBD

4M51-18045-RCB

4M51-18045-RCC

4M51-18080-AAF

4M51-18080-AAG

4M51-18080-ACA

4M51-18080-ACB

4M51-18080-ACC

4M51-18080-BAC

4M51-18080-BAD

4M51-18080-BAJ

4M51-18080-BBA

4M51-18080-PAD

4M51-18080-PAE

4M51-18080-PCA

4M51-18080-PCB

4M51-18080-RAA

4M51-18080-RAB

4M51-18080-RAG

4M51-18B038-AAA

4M51-18B038-AAB

4M51-18B038-ABA

4M51-18B038-ABB

4M51-18B038-ACA

4M51-18B038-ACB

4M51-18B038-BAA

4M51-18B038-BAA

4M51-18B038-BBA

4M51-18B038-BCA

4M51-18B038-BCA

4M51-18B038-DBA

4M51-18B038-PAA

4M51-18B038-PAB

4M51-18B038-PBA

4M51-18B038-PBB

4M51-18B038-PCA

4M51-18B038-PCB

4M51-18B038-RAA

4M51-18B038-RBA

4M51-18B038-RCA

4M51-18B038-RCA

4M51-18B039-AAA

4M51-18B039-AAB

4M51-18B039-ABA

4M51-18B039-ABB

4M51-18B039-ACA

4M51-18B039-ACB

4M51-18B039-BAA

4M51-18B039-BBA

4M51-18B039-BCA

4M51-18B039-PAA

4M51-18B039-PAB

4M51-18B039-PBA

4M51-18B039-PBB

4M51-18B039-PCA

4M51-18B039-PCB

4M51-18B039-RAA

4M51-18B039-RBA

4M51-18B039-RCA

4M51-18K001-AAC

4M51-18K001-AAD

4M51-18K001-AAE

4M51-18K001-AAF

4M51-18K001-ABC

4M51-18K001-ABD

4M51-18K001-ABE

4M51-18K001-ABF

4M51-18K001-ACC

4M51-18K001-ACD

4M51-18K001-ACE

4M51-18K001-ACF

4M51-18K001-BAB

4M51-18K001-BAC

4M51-18K001-BAD

4M51-18K001-BBB

4M51-18K001-BBC

4M51-18K001-BBD

4M51-18K001-BCB

4M51-18K001-BCC

4M51-18K001-BCD

4M51-18K001-BDA

4M51-18K001-CAA

4M51-18K001-CBA

4M51-18K001-CCA

4M51-18K001-DAA

4M51-18K001-DBA

4M51-18K001-DCA

4M51-18K001-EAA

4M51-18K001-EBA

4M51-18K001-ECA

4M51-18K001-FAA

4M51-18K001-FBA

4M51-18K001-FCA

4M51-18K001-PAC

4M51-18K001-PCB

4M51-18K001-PCC

4M51-18K001-PCD

4M51-18K001-RAB

4M51-18K001-RAC

4M51-18K001-RAD

4M51-18K001-RBB

4M51-18K001-RBC

4M51-18K001-RBD

4M51-18K001-RCB

4T16-18045-AA

4T16-18080-AA
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36-G08-A

36-G08-A

36-G08-A

36-G08-A

36-G08-A

36-G08-A

36-G07-A

36-G07-A

36-G07-A

36-G07-A

36-G07-A

36-G07-A

36-G07-A

36-G07-A

36-G07-A

36-G07-A

36-G07-A

36-G07-A

36-G07-A

36-G07-A

36-G07-A

32-R60-A

32-R60-A

32-R60-A

32-R60-A

32-R60-A

32-R60-A

32-R60-A

32-R60-A

32-R60-A

32-R60-A
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6G91-18080-FFB

6G91-18080-FFC

6G91-18080-FFD

6G91-18080-FFE

6G91-18080-FGC

6G91-18080-FLA

6G91-18080-FLB

6G91-18080-FLC

6G91-18080-FLD

6G91-18080-FLE

6G91-18080-FMB

6G91-18080-FMC

6G91-18080-FMD

6G91-18080-FNA

6G91-18080-FNB

6G91-18080-FNC

6G91-18080-FND

6G91-18080-FNE

6G91-18A116-AAA

6G91-18K001-AAB

6G91-18K001-AAC

6G91-18K001-AAD

6G91-18K001-AAE

6G91-18K001-AAF

6G91-18K001-AAG

6G91-18K001-AAH

6G91-18K001-AAJ

6G91-18K001-AAK

6G91-18K001-AAL

6G91-18K001-ABB

6G91-18K001-ABC

6G91-18K001-ABD

6G91-18K001-ABE

6G91-18K001-ABF

6G91-18K001-ABG

6G91-18K001-ABH

6G91-18K001-ABJ

6G91-18K001-ABK

6G91-18K001-ABL

6G91-18K001-ADB

6G91-18K001-ADC

6G91-18K001-ADD

6G91-18K001-ADE

6G91-18K001-ADF

6G91-18K001-ADG

6G91-18K001-ADH

6G91-18K001-ADJ

6G91-18K001-ADK

6G91-18K001-ADL

6G91-18K001-AEB

6G91-18K001-AEC

6G91-18K001-AED

6G91-18K001-AEE

6G91-18K001-AEF

6G91-18K001-AEG

6G91-18K001-AEH

6G91-18K001-AEJ

6G91-18K001-AEK

6G91-18K001-AEL

6G91-18K001-BAB

6G91-18K001-BAC

6G91-18K001-BAD

6G91-18K001-BAE

6G91-18K001-BAF

6G91-18K001-BAG

6G91-18K001-BAH

6G91-18K001-BAJ

6G91-18K001-BAK

6G91-18K001-BAL

6G91-18K001-BCD

6G91-18K001-BCE

6G91-18K001-BCF

6G91-18K001-GAD

6G91-18K001-GAE

6G91-18K001-GAF

6G91-18K001-GBD

6G91-18K001-GBE

6G91-18K001-GBF

6G91-18K001-HAC

6G91-18K001-HAE

6G91-18K001-HAF

6G91-3K099-ABB

6G91-3K099-ABC

6G91-3K099-ACA

6G91-3K099-ACB

6G91-3K099-NAB

6G91-3K099-NBA

6N41-18045-AAA

6N41-18045-AAB

6N41-18045-AAC

6N41-18045-AAD

6N41-18045-AAE

6N41-18045-ABE

6N41-18045-ACA

6N41-18045-ACB

6N41-18045-ACC

6N41-18045-ACD

6N41-18045-ACE

6N41-18045-PAA

6N41-18045-PAB

6N41-18045-PAC

6N41-18080-AAB

6N41-18080-AAC

6N41-18080-AAD

6N41-18080-AAE

6N41-18080-AAF

6N41-18080-PAA

6N41-18080-PAB

6N41-18080-PAC

6N41-18080-PAD

6N41-18080-PAE

6N41-18K001-AAA

6N41-18K001-AAB

6N41-18K001-AAC

6N41-18K001-AAD

6N41-18K001-AAE

6N41-18K001-ABE

6N41-18K001-ACA

6N41-18K001-ACB

6N41-18K001-ACC

6N41-18K001-ACD

6N41-18K001-ACE

6N41-18K001-PAA

6N41-18K001-PAB

6N41-18K001-PAC

7 135 677

7 135 678

7 135 679

7 331 751

7 355 378

7 355 379

7 355 380

7 355 381

70 VB-18045-G2B

71 BB-18077-B3A

71 BB-18077-D3B

71 BB-18077-D3C

71 BB-18077-D3D

71 BB-18077-D3E

71 BB-18077-E3A

71 BB-18077-E3B

71 BB-18077-E3C

71 BB-18077-E3D

71 BB-18077-F3A

71 BB-18077-F3B

71 BB-18077-G3A

71 BB-18077-G3B

72 GB-18077-J3A

72 GB-18077-M3A

7201848

7201848

7268644

7268646

7350847

7385548

7385549

7385550

7385551

7385552

7385554

7385556

7385557

7399371

7399372

7399373

7399374

7399375

7399376

7399377

7399378

7399379

7399380

74 BB-18077-AA

74 BB-18077-BA

74 BB-18077-CA

74 GB-18077-BA

74 GB-18077-DA

76 BB-18077-CA

78 VB-18045-A2A

79 BB-18077-AA

79 BB-18077-BA

79 BB-18077-CA

7T16-18045-AB

32-R60-A

32-R60-A

32-R60-A

32-R60-A

32-R57-A

32-R57-A

32-R57-A

32-R57-A

32-R57-A

32-R57-A

32-R57-A

32-R57-A

32-R57-A

32-R57-A

32-R57-A

32-R57-A

32-R57-A

32-R57-A

88-752-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G09-A

36-G06-A

36-G06-A

36-G06-A

36-G06-A

36-G06-A

36-G06-A

36-G06-A

36-G06-A

36-G06-A

36-G06-A

36-G06-A

36-G06-A

84-147-L

84-147-L

84-147-L

84-147-L

84-147-L

84-147-L

32-U10-A

32-U10-A

32-U10-A

32-U10-A

32-U10-A

32-U10-A

32-U10-A

32-U10-A

32-U10-A

32-U10-A

32-U10-A

32-U10-A

32-U10-A

32-U10-A

27-M51-A

27-M51-A

27-M51-A

27-M51-A

27-M51-A

27-M51-A

27-M51-A

27-M51-A

27-M51-A

27-M51-A

32-U09-A

32-U09-A

32-U09-A

32-U09-A

32-U09-A

32-U09-A

32-U09-A

32-U09-A

32-U09-A

32-U09-A

32-U09-A

32-U09-A

32-U09-A

32-U09-A

27-A29-0

27-H10-A

27-A29-0

87-247-L

32-F70-A

32-F71-A

32-F71-A

32-F70-A

32-F66-0

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

87-375-A

87-398-L

32-Q79-A

32-Q79-A

87-247-A

36-A03-0

36-A03-0

27-B81-0

27-B81-0

27-B81-0

27-B79-0

27-B81-0

27-B81-0

27-B77-0

27-B77-0

27-B76-0

27-B77-0

27-B75-0

27-B75-0

27-B76-0

27-B76-0

27-B77-0

27-B77-0

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

27-853-1

32-F66-0

27-853-1

27-853-1

27-853-1

36-C48-A
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7T16-18080-AA

7T16-18080-AB

7T16-18K001-AA

7T16-18K001-AB

7T16-3K155-AA

7T1Z-3A197-A

81 AB-18K076-BF

81 AB-18K076-DA

81 AB-18K076-EB

82 AB-18K076-BA

82 AB-18K076-CA

82 AB-18K076-DA

82 AB-18K076-EA

82 AB-18K076-FA

83 BB 3K099 AB

83 BB-18080-AB

83 BB-18080-AC

83 BB-18080-AE

83 BB-18080-BC

83 BB-18080-BE

83 BB-18080-CC

83 BB-18080-CD

83 BB-18080-CE

83 BB-18080-CF

83 BB-18080-CG

83 BB-18080-DC

83 BB-18080-DE

83 BB-18080-EC

83 BB-18080-EE

83 BB-18080-FA

83 BB-18080-GB

84 AB-18045-AB

84 AB-18045-AC

84 AB-18045-AD

84 AB-18045-AE

84 AB-18045-BD

84 AB-18045-FC

84 AB-18045-FD

84 AB-18K076-AA

84 AB-18K076-BA

84 AB-18K076-CA

84 AB-18K076-DA

85 AX-18045-AA

85 BB-18045-AB

85 BB-18045-CA

85 BB-18045-CB

85 BB-18045-EA

85 BB-18045-EB

85 BB-18045-FB

85 GB 3K155 AA

85 GB 3K155 BA

85 GB-18045-AB

85 GB-18045-AC

85 GB-18045-AD

85 GB-18045-AE

85 GB-18045-BA

85 GB-18045-BB

85 GB-18045-BC

85 GB-18045-BD

85 GB-18045-BE

85 GB-18045-CB

85 GB-18045-CC

85 GB-18045-DC

85 GB-18045-DD

85 GB-18045-EA

85 GB-18045-EB

85 GB-18045-EC

85 GB-18045-ED

85 GB-18080-BC

85 GB-18080-BE

85BB-3K099-AA

86 AB-18045-AA

86 AB-18045-BA

86 BB-18045-AA

86 BB-18080-AA

86 BX-18045-BA

86 GX-18045-AA

86 GX-18045-BA

86 GX-18045-CA

86 GX-18045-DA

86 VB-18045-A2A

86 VB-18045-A2B

86 VB-18045-A2D

86 VB-18045-A2F

86 VB-18045-A2G

86 VB-18045-B2A

86 VB-18045-B2B

86 VB-18045-B2D

87 BB-18045-BA

87 BB-18080-AA

87 VX-18045-CA

89 FB-18045-BF

89 FB-18045-BG

89 FB-18045-BH

89 FB-18045-BJ

89 FB-18045-CF

89 FB-18045-CG

89 FB-18045-CH

89 FB-18045-EC

89 FB-18045-ED

89 FB-18045-EE

89 FB-18K001-AA

89 FB-18K076-AB

89 FB-18K076-AE

89 FB-18K076-DE

89 FB-18K076-EC

89 FX-18045-AA

89 FX-18045-BA

89 FX-18045-DA

89 FX-18045-EA

89 FX-18045-JA

8C11-18080-JA

8C16-18045-AAB

8C16-18045-DB

8C16-18045-GB

8C16-18045-GC

8C16-18045-MB

8C16-18045-RB

8C16-18045-TB

8C16-18045-UB

8C16-18045-UC

8C16-18045-VB

8C16-18045-YB

8C16-18080-BD

8C16-18080-BE

8C16-18080-CB

8C16-18080-CC

8C16-18080-CD

8C16-18080-EB

8C16-18080-EC

8C16-18080-ED

8C16-18080-FD

8C16-18080-FE

8C16-18080-JD

8C16-18080-JE

8C16-18080-MB

8C16-18080-SB

8C16-18080-SC

8C16-18080-SD

8C16-18080-SE

8C16-18080-TB

8C16-18080-TC

8C16-18080-TD

8C1V-18080-AA

8C1V-18080-AB

8C1V-18080-AC

8C1V-18080-BB

8C1V-18080-BC

8C1V-18080-BD

8C1V-18080-CB

8C1V-18080-CC

8C1V-18080-CD

8N61-18A116-AB

8N61-3K155-AA

8N61-3K155-DA

8R29-18045-AC

8R29-18045-BB

8R29-18045-CC

8R29-18045-DB

8R29-18045-ED

8R29-18045-FB

8R29-18045-LA

8R29-18045-MA

8V41-18045-CA

8V41-18045-CB

8V41-18045-EA

8V41-18045-FA

8V41-18K001-CA

8V41-18K001-CB

8V41-18K001-EA

8V41-18K001-FA

8V41-3K155-AB

8V51-18045-BC

8V51-18045-BD

8V51-18045-BE

8V51-18045-BF

8V51-18045-BG

8V51-18045-BH

8V51-18045-CA

8V51-18045-CB

8V51-18045-CC

8V51-18045-CD

8V51-18045-CE

36-C50-A

36-C50-A

36-C49-A

36-C49-A

88-144-A

88-144-A

27-323-0

27-323-0

27-323-0

27-323-0

27-323-0

27-323-0

27-323-0

27-323-0

87-228-L

27-256-0

27-256-0

27-256-0

27-256-0

27-256-0

36-A14-0

36-A14-0

36-A14-0

36-A14-0

36-A14-0

27-256-0

27-256-0

27-256-0

27-256-0

36-A14-0

36-A14-0

27-553-0

27-553-0

27-553-0

27-553-0

27-553-0

27-553-0

27-553-0

27-323-0

27-323-0

27-323-0

27-323-0

27-553-0

32-495-0

32-495-0

32-495-0

32-495-0

32-495-0

32-495-0

87-246-A

87-246-A

32-M77-0

32-M77-0

32-M77-0

32-M77-0

32-M77-0

32-M77-0

32-M77-0

32-M77-0

32-M77-0

32-M82-F

32-M82-F

32-M77-0

32-M77-0

32-M77-0

32-M77-0

32-M77-0

32-M77-0

27-379-0

27-379-0

87-397-L

27-553-0

27-553-0

32-495-0

27-256-0

27-553-0

32-M77-0

32-M77-0

32-M77-0

32-M77-0

32-F68-A

32-F68-A

32-F68-A

32-F68-A

32-F68-A

32-F68-A

32-F68-A

32-F68-A

32-495-0

27-256-0

32-F68-A

27-G80-0

27-G80-0

27-G80-0

27-G80-0

27-G79-0

27-G79-0

27-G79-0

27-G79-0

27-G79-0

27-G79-0

27-G80-0

27-A29-0

27-A29-0

27-A29-0

27-A29-A

27-G79-0

27-G80-0

27-G79-0

27-G80-0

27-G80-0

30-K03-A

36-F61-A

36-F61-A

36-F51-A

36-F52-A

36-F61-A

36-F51-A

36-F52-A

36-F61-A

36-F61-A

36-F61-A

36-F61-A

30-K07-A

30-K07-A

30-H89-A

30-K07-A

30-K07-A

30-H87-A

30-K06-A

30-K06-A

30-K03-A

30-K03-A

30-K03-A

30-K03-A

30-H85-A

30-H86-A

30-H86-A

30-K04-A

30-K04-A

30-H88-A

30-K06-A

30-K06-A

30-H87-A

30-K06-A

30-K06-A

30-H86-A

30-K04-A

30-K04-A

30-H89-A

30-K07-A

30-K07-A

84-036-A

88-790-A

88-790-A

36-G38-0

36-G37-0

36-G38-0

36-G37-0

36-G38-0

36-G37-0

36-G38-0

36-G38-0

36-H26-A

36-H26-A

36-H26-A

36-H26-A

36-H25-A

36-H25-A

36-H25-A

36-H25-A

84-064-A

30-M28-A

30-M28-A

30-M28-A

30-M28-A

30-M28-A

30-M28-A

30-M28-A

30-M28-A

30-M28-A

30-M28-A

30-M28-A

 FORD  FORD  FORD 

Compare No. Article No. Compare No. Article No.

Cross reference list

Compare No. Article No.

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



878

8V51-18045-DA

8V51-18045-DB

8V51-18045-DC

8V51-18045-DD

8V51-18045-DE

8V51-18045-EA

8V51-18045-EB

8V51-18045-EC

8V51-18045-ED

8V51-18045-EE

8V51-18080-BC

8V51-18080-BD

8V51-18080-BE

8V51-18080-BF

8V51-18080-BH

8V51-18080-DA

8V51-18080-DB

8V51-18080-DC

8V51-18080-DE

8V51-18080-DF

8V51-18080-EA

8V51-18080-EB

8V51-18080-EC

8V51-18A116-AA

8V51-18K001-BC

8V51-18K001-BD

8V51-18K001-BE

8V51-18K001-BF

8V51-18K001-BG

8V51-18K001-BH

8V51-18K001-CA

8V51-18K001-CB

8V51-18K001-CC

8V51-18K001-CD

8V51-18K001-CE

8V51-18K001-DA

8V51-18K001-DB

8V51-18K001-DC

8V51-18K001-DD

8V51-18K001-DE

8V51-18K001-EA

8V51-18K001-EB

8V51-18K001-EC

8V51-18K001-ED

8V51-18K001-EE

8V51-3K099-AC

8V51-3K099-AD

8V51-3K099-AE

8V51-3K099-AF

8V51-3K099-B2A

8V51-3K155-AF

8V51-3K155-BA

90 BB-18045-AA

90 BX-18045-AA

90 BX-18045-AB

90 BX-18045-BA

90 GB-18045-AA

90 GB-18045-BA

90 GX-18045-AA

90 GX-18045-BA

91 AB 3K155 AA

91 AB-18045-BE

91 AB-18045-DE

91 AB-18045-JE

91 AB-18080-AA

91 AB-18080-AB

91 AB-18080-EB

91 AB-18080-GB

91 AX-18045-BE

91 AX-18045-DE

91 AX-18045-JE

91 GB-18045-AA

91 GB-18045-AB

91 GB-18045-AC

91 GB-18080-BA

91 GB-18080-BB

91 GX-18045-BB

91 GX-18045-CA

91 GX-18045-CB

91AB-3K155-AB

92 FB-18045-AA

92 FX-18045-AA

92 FX-18K076-AG

92 GB-18045-BB

92 GB-18045-CB

92 VB-18045-AA

92 VB-18045-AB

92 VB-18045-BA

92 VB-18045-BB

92 VB-18077-AB

92 VB-18077-AC

92 VB-18077-AD

92 VB-18077-AE

92 VB-18077-BB

92 VB-18077-BC

92 VB-18077-BD

92 VB-18077-BE

92 VB-18080-CE

92 VB-18080-EE

92 VB-18080-GD

92 VB-18080-JB

92 VX-18045-AB

92 VX-18045-BB

92VB-3K155-AD

93 AB-18045-CA

93 AB-18045-DA

93 AB-18045-EA

93 AX-18045-CA

93 AX-18045-DA

93 AX-18045-EA

93 AX-18045-GA

93 BB-18045-DF

93 BB-18045-DG

93 BB-18045-DH

93 BB-18045-DJ

93 BB-18045-FF

93 BB-18045-FH

93 BB-18045-FJ

93 BB-18080-AC

93 BB-18080-AD

93 BB-18080-AE

93 BB-18080-AF

93 BB-18080-BC

93 BB-18080-BD

93 BB-18080-BE

93 BB-18K076 CK

93 BB-18K076-CE

93 BB-18K076-DF

93 BB-18K076-DF

93 BB-18K076-DL

93 BB-18K076-ED

93 BB-18K076-KC

93 BB-18K076-KH

93 BX-18045-DA

93 BX-18045-DB

93 BX-18045-DD

93 BX-18045-FA

93 BX-18045-FB

93 BX-18K076-CA

93 BX-18K076-CE

93 BX-18K076-CH

93 BX-18K076-CK

93 BX-18K076-DA

93 BX-18K076-DA

93 BX-18K076-DF

93 BX-18K076-DJ

93 BX-18K076-DL

93 BX-18K076-DL

93 BX-18K076-KA

93 FB-18045-AA

93 FX-18045-AA

93 FX-18045-BA

93AB-3K099-AB

93BB-18K07-6DH

93BB-18K07-6KE

93BX-18K07-6DH

93BX-18K07-6JF

93BX-18K07-6KE

94 FB-18045-AA

94 FB-18045-AB

94 FB-18045-BA

94 FB-18045-BB

94 FB-18045-CA

94 FB-18045-CB

94 FB-18045-DA

94 FB-18045-DB

94 FB-18045-EA

94 FB-18045-EB

94 FB-18045-FA

94 FB-18045-FB

94 FB-18K076-AA

94 FB-18K076-BA

94 FB-18K076-CA

94 FX-18045-AB

94 FX-18045-BB

94 FX-18045-CB

94 FX-18045-DB

94 FX-18045-EB

94 FX-18K076-BA

94 FX-18K076-CA

95 AB-18045-CD

95 AB-18045-CE

95 AB-18045-DE

30-M28-A

30-M28-A

30-M28-A

30-M28-A

30-M28-A

30-M28-A

30-M28-A

30-M28-A

30-M28-A

30-M28-A

27-M32-A

27-M32-A

27-M32-A

27-M32-A

27-M32-A

27-M32-A

27-M32-A

27-M32-A

27-M32-A

27-M32-A

27-M32-A

27-M32-A

27-M32-A

84-051-A

30-M27-A

30-M27-A

30-M27-A

30-M27-A

30-M27-A

30-M27-A

30-M27-A

30-M27-A

30-M27-A

30-M27-A

30-M27-A

30-M27-A

30-M27-A

30-M27-A

30-M27-A

30-M27-A

30-M27-A

30-M27-A

30-M27-A

30-M27-A

30-M27-A

84-049-L

84-049-L

84-049-L

84-049-L

84-049-L

84-049-A

84-050-A

32-495-0

32-495-0

32-495-0

32-495-0

32-M77-0

32-M77-0

32-M77-0

32-M77-0

87-228-A

32-A64-0

32-A64-0

32-A64-0

36-A03-0

36-A03-0

27-B87-0

27-B87-0

32-A64-0

32-A64-0

32-A64-0

32-M82-F

32-M82-F

32-M82-F

27-379-0

27-379-0

32-M82-F

32-M82-F

32-M82-F

87-228-A

27-G80-0

27-G80-0

36-E36-0

32-M82-F

32-M82-F

32-F69-A

32-F69-A

32-F69-A

32-F69-A

32-F69-A

32-F69-A

32-F69-A

32-F69-A

32-F69-A

32-F69-A

32-F69-A

32-F69-A

32-F71-A

32-F70-A

32-F70-A

32-F71-A

32-F69-A

32-F69-A

87-016-A

32-A64-0

32-A64-0

32-A64-0

32-A64-0

32-A64-0

32-A64-0

32-A64-0

32-M83-F

32-M83-F

32-M83-F

32-M83-F

32-M83-F

32-M83-F

32-M83-F

36-C35-0

36-C35-0

36-C35-0

36-C35-0

36-C35-0

36-C35-0

36-C35-0

32-M88-0

32-M87-0

32-M87-F

32-Q79-A

32-M88-F

32-M87-F

32-Q79-A

32-B65-F

32-M83-F

32-M83-F

32-M83-F

32-M83-F

32-M83-F

32-M87-0

32-M87-0

32-M87-F

32-M87-0

32-M87-F

32-Q79-A

32-M87-F

32-M88-F

32-M87-F

32-M88-F

32-Q79-A

27-G79-0

27-G79-0

27-G79-0

87-248-L

32-Q79-A

32-Q79-A

32-Q79-A

32-Q79-A

32-Q79-A

27-B24-0

27-B24-0

27-B24-0

27-B24-0

27-B23-0

27-B23-0

27-B23-0

27-B23-0

27-B24-0

27-B24-0

27-B24-0

27-B24-0

27-A29-0

27-H10-A

27-A29-0

27-B24-0

27-B24-0

27-B23-0

27-B23-0

27-B24-0

27-H10-A

27-A29-0

27-B77-0

27-B77-0

27-B77-0
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879

95 AB-18045-ED

95 AB-18045-EE

95 AB-18045-FD

95 AB-18045-FE

95 AB-18045-HD

95 AB-18045-HE

95 AB-18045-JD

95 AB-18045-JE

95 AB-18045-JF

95 AB-18045-KD

95 AB-18045-KE

95 AB-18045-LA

95 AB-18045-LB

95 AB-18045-MA

95 AB-18045-MB

95 AB-18045-NA

95 AB-18045-NB

95 AB-18045-PA

95 AB-18045-RA

95 AB-18080-AA

95 AB-18080-BA

95 AB-18K076-AC

95 AB-18K076-AE

95 AB-18K076-BC

95 AB-18K076-BD

95 AB-18K076-BE

95 AB-18K076-CC

95 AB-18K076-CD

95 AB-18K076-CE

95 AB-18K076-DE

95 AB-18K076-EC

95 AB-18K076-EE

95 AB-18K076-GA

95 AB-18K076-GB

95 AB-18K076-JC

95 AB-18K076-JD

95 AB-18K076-JE

95 AB-18K076-KC

95 AB-18K076-KE

95 AX-18045-CE

95 AX-18045-EE

95 AX-18045-FE

95 AX-18045-HE

95 AX-18045-JE

95 AX-18045-JF

95 AX-18045-LB

95 AX-18045-NB

95 AX-18045-RA

95 AX-18080-AA

95 AX-18080-BA

95 AX-18080-GA

95 AX-18K076-AC

95 AX-18K076-AD

95 AX-18K076-BD

95 AX-18K076-CC

95 AX-18K076-CD

95 AX-18K076-DD

95 AX-18K076-EC

95 AX-18K076-ED

95 AX-18K076-KD

95 VB-18045-CA

95 VB-18080-EB

95 VB-18080-HB

95 VX-18045-CA

95 VX-18045-DA

95 VX-18080-EA

95 VX-18080-GA

95 VX-18080-HA

95 VX-18080-JA

95AB-3K099-AB

95AB-3K155-AD

95VW-18045-AE

95VW-3K031-AA

95VW-3K031-AA

95VWX-18045-AE

96 AB-18080-AA

96 AB-18080-AB

96 AB-18080-BA

96 AB-18080-BB

96 AX-18080-AA

96 FB-18045-MA

96 FB-18045-SA

96 FB-18K076-FA

96 FX-18045-AL

96 FX-18045-EL

96 FX-18045-EM

96 FX-18045-GC

96 FX-18045-GD

96 FX-18045-HB

96 FX-18045-JB

96 FX-18045-KA

96 FX-18045-NA

96FB-18198-AC

96FB-18198-AD

96FB-18198-AF

96FB-18198-AG

96FB-3K099-AB

96FB-3K155-AG

97 BG-18080-AA

97 BG-18080-AB

97 BG-18K076-AA

97 BG-18K076-AB

97 FB 3K155 AA

97 KB-18K076-GG

97BG-18045-AB

97FB-3K155-BA

97KB-18045-BC

97KB-18045-BC

97KB-18045-BD

97KB-18045-BE

97KB-18045-EA

97KB-18045-EB

97KB-18K076-AF

97KB-18K076-AF

97KB-18K076-AG

97KB-18K076-AH

97KB-18K076-AJ

97KB-18K076-AJ

97KB-18K076-CB

97KB-18K076-CB

97KB-18K076-CC

97KB-18K076-CD

97KB-18K076-CG

97KX-18045-BC

97KX-18045-BG

97KX-18045-EB

97KX-18K076-AJ

97KX-18K076-CG

98 AG-18K001-JB

98 AX-18K001-CK

98 BG-18K076-FB

98 BX-18045-FA

98 FB-18k076-AC

98AG-18080-MS

98AG-3K099-AB

98AG-3K155-AE

98AG-3K155-AF

98AG-3K155-BC

98BG-3K099-AC

98KB-18K076-AA

98KB-18K076-BA

98KX-18K076-AA

98KX-18K076-BA

9S51-18124-AA

9S51-18124-AB

9S51-18124-AC

9S51-18124-AD

9S51-18124-BA

9S51-18124-BB

9S51-18124-BC

9S51-18124-BD

9S51-18124-CA

9S51-18124-CB

9S51-18124-CC

9S51-18124-CD

9S51-18124-DA

9S51-18124-DB

9S51-18124-DC

9S51-18124-DD

9S51-18125-AA

9S51-18125-AB

9S51-18125-AC

9S51-18198-BA

9S51-18198-BB

9S51-18198-BC

9T16-18045-AA

9T16-18080-AB

9T16-18K001-AA

9T1Z-18125-C

A 800X-18K076-BA

A 800X-18K076-CA

A 800X-18K076-EA

A 830X-18045-KA

A 830X-18045-LA

A 830X-18045-SA

A 840X-18045-ABA

A 840X-18045-AJA

A 840X-18045-ANA

A 840X-18045-ARA

A 840X-18045-SA

A 840X-18045-TA

A 840X-18045-UA

A 850X-18045-AUA

27-B76-0

27-B76-0

27-B77-0

27-B77-0

27-B75-0

27-B75-0

27-B75-0

27-B75-0

27-B75-0

27-B76-0

27-B76-0

27-B76-0

27-B76-0

27-B77-0

27-B77-0

27-B77-0

27-B77-0

27-B76-0

27-B75-0

36-A03-0

36-A03-0

27-B81-0

27-B79-0

27-B81-0

27-B79-0

27-B79-0

27-B81-0

27-B84-0

27-B84-0

27-B84-0

27-B79-0

27-B79-0

27-B79-0

27-B79-0

27-B81-0

27-B79-0

27-B79-0

27-B81-0

27-B79-0

27-B77-0

27-B76-0

27-B77-0

27-B75-0

27-B75-0

27-B75-0

27-B76-0

27-B77-0

27-B75-0

36-A03-0

36-A03-0

27-B87-0

27-B81-0

27-B79-0

27-B84-0

27-B81-0

27-B81-0

27-B84-0

27-B79-0

27-B79-0

27-B79-0

32-F69-A

32-F70-A

32-F71-A

32-F69-A

32-F69-A

32-F70-A

32-F71-A

32-F71-A

32-F70-A

87-247-L

87-247-A

32-C81-F

87-375-A

87-398-L

32-C81-F

36-A58-0

36-A58-0

36-A58-0

36-A58-0

36-A58-0

27-F50-0

27-F51-0

27-F52-0

27-F50-0

27-F50-0

27-F50-0

27-F50-0

27-F50-0

27-F51-0

27-F51-0

27-F50-0

27-F50-0

87-263-A

87-263-A

87-263-A

87-263-A

87-266-L

87-267-A

36-A40-P

36-A40-P

32-M95-A

32-M95-A

87-267-A

27-F47-0

32-M89-A

87-266-A

30-B93-0

30-B93-0

30-B93-0

30-B93-0

30-B93-0

30-B93-0

27-F47-0

27-F47-0

27-F47-0

27-F47-0

27-F47-0

27-F47-0

27-F47-0

27-F47-0

27-F47-0

27-F47-0

27-F47-0

30-B93-0

30-B93-0

30-B93-0

27-F47-0

27-F47-0

32-F54-A

32-F54-A

36-E24-A

36-E25-A

27-F53-0

27-D72-A

88-146-L

88-144-A

88-144-A

88-144-A

87-248-L

27-F48-0

27-F48-0

27-F48-0

27-F48-0

30-L11-A

30-L11-A

30-L11-A

30-L11-A

30-L12-A

30-L12-A

30-L12-A

30-L12-A

30-L11-A

30-L11-A

30-L11-A

30-L11-A

30-L12-A

30-L12-A

30-L12-A

30-L12-A

30-L13-A

30-L13-A

30-L13-A

88-795-A

88-795-A

88-795-A

36-C48-A

36-C51-A

36-C49-A

36-C51-A

27-323-0

27-323-0

27-323-0

27-553-0

27-553-0

27-553-0

27-553-0

32-M77-0

32-M77-0

32-M77-0

32-495-0

32-495-0

32-495-0

32-F68-A
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880

A 850X-18045-BA

A 850X-18045-BAA

A 850X-18045-BBA

A 850X-18045-BCA

A 850X-18045-BDA

A 850X-18080-CJA

A 850X-18080-CKA

A 850X-18080-CLA

A 850X-18080-CMA

A 850X-18080-CNA

A 850X-18080-CRA

A 850X-18080-CSA

AG91-18K001-GBD

AG91-18K001-GBE

AG91-18K001-GBF

AV61-18045-AAC

AV61-18045-AAD

AV61-18045-AAE

AV61-18045-ABC

AV61-18045-ABD

AV61-18045-ABE

AV61-18045-ACC

AV61-18045-ACD

AV61-18045-ACE

AV61-18045-CAB

AV61-18045-CAC

AV61-18045-CAD

AV61-18045-CAE

AV61-18045-CBB

AV61-18045-CBC

AV61-18045-CBD

AV61-18045-CCB

AV61-18045-CCC

AV61-18045-CCD

AV61-18045-CCE

AV61-18080-AAC

AV61-18080-AAD

AV61-18080-AAE

AV61-18080-AAF

AV61-18080-AAH

AV61-18080-CAE

AV61-18080-CAF

AV61-18080-CAH

AV61-18080-CBB

AV61-18080-CBC

AV61-18080-CBD

AV61-18A116-A

AV61-18A116-AC

AV61-18A116-AD

AV61-18A116-AE

AV61-18K001-AAC

AV61-18K001-AAD

AV61-18K001-AAE

AV61-18K001-ABC

AV61-18K001-ABD

AV61-18K001-ABE

AV61-18K001-ACC

AV61-18K001-ACD

AV61-18K001-ACE

AV61-18K001-ACE

AV61-18K001-CAC

AV61-18K001-CAD

AV61-18K001-CAE

AV61-18K001-CBB

AV61-18K001-CBC

AV61-18K001-CBD

AV61-18K001-CCB

AV61-18K001-CCC

AV61-18K001-CCD

AV61-18K001-CCE

AV61-18K045-CAE

AV61-3K155-AD

BE8Z-1812-5A

BE8Z-1812-5B

BK21-3K099-AC

BS51-18124-CA

BS51-18124-DA

BV21-18080-MA

BV61-18045-AAB

BV61-18045-AAC

BV61-18045-ABC

BV61-18045-ACB

BV61-18045-ACC

BV61-18045-ACD

BV61-18045-ADA

BV61-18045-BAC

BV61-18080-AAC

BV61-18080-AAD

BV61-18080-AAE

BV61-18080-AAG

BV61-18080-BAC

BV61-18080-BAD

BV61-18080-BAF

BV61-18080-CAC

BV61-18080-CAD

BV61-18080-HAA

BV61-18080-HAB

BV61-18080-HAC

BV61-18080-LAA

BV61-18080-LAB

BV61-18080-RAH

BV61-18080-RAK

BV61-18080-TAF

BV61-18080-TAG

BV61-18K001-AAB

BV61-18K001-AAC

BV61-18K001-ABC

BV61-18K001-AC

BV61-18K001-ACB

BV61-18K001-ACC

BV61-18K001-ACD

BV61-18K001-ADA

BV61-18K001-BAC

BV61-18K045-AAC

BV61-3K155-AA

BV6Z-18125-B

BV6Z-18125-C

BV6Z-18125-E

BV6Z-18125-G

C1B1-18K001-MA

C1BC-18045-AA

C1BC-18045-AB

C1BC-18045-AC

C1BC-18045-AD

C1BC-18045-AE

C1BC-18045-BA

C1BC-18045-BB

C1BC-18045-BC

C1BC-18045-BD

C1BC-18045-BE

C1BC-18045-CD

C1BC-18045-CE

C1BC-18045-LA

C1BC-18045-LB

C1BC-18045-LC

C1BC-18045-LD

C1BC-18045-MA

C1BC-18045-MB

C1BC-18045-MC

C1BC-18045-MD

C1BC-18045-ME

C1BC-18045-NA

C1BC-18045-NB

C1BC-18K001-AA

C1BC-18K001-AB

C1BC-18K001-AC

C1BC-18K001-AD

C1BC-18K001-AE

C1BC-18K001-BA

C1BC-18K001-BB

C1BC-18K001-BC

C1BC-18K001-BD

C1BC-18K001-BE

C1BC-18K001-CD

C1BC-18K001-CE

C1BC-18K001-LC

C1BC-18K001-LD

C1BC-18K001-MB

C1BC-18K001-MC

C1BC-18K001-MD

C1BC-18K001-ME

C1BC-18K001-NA

C1BC-18K001-NB

D2BZ-1812-5A

D2BZ-1812-5B

D2BZ-1812-5E

D93 BB-18045-DF

D93 BB-18045-FF

E112-28-700D

E112-34-700A

E112-34-900A

E114-28-700F

E114-34-700D

E114-34-900D

E115-28-700D

E115-34-700A

E115-34-900A

E116-28-700B

EC01-28-700K

EC01-34-700H

EC01-34-900H

EC06-28-700E

EC06-34-700H

32-M77-0

32-F68-A

27-629-0

27-629-0

27-553-0

27-408-0

27-408-0

27-408-0

27-408-0

27-421-0

27-421-0

27-421-0

36-G06-A

36-G06-A

36-G06-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U49-A

30-M90-A

30-M90-A

30-M90-A

30-M90-A

30-M90-A

30-M90-A

30-M90-A

30-M90-A

30-M90-A

30-M90-A

30-M90-A

84-036-A

84-036-A

84-036-A

84-036-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U49-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U49-A

84-067-A

27-M32-A

27-M32-A

84-053-L

30-L12-A

30-L12-A

27-M32-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U49-A

32-U49-A

30-M90-A

30-M90-A

30-M90-A

30-M90-A

30-M90-A

30-M90-A

30-M90-A

27-M62-A

27-M62-A

30-M90-A

30-M90-A

30-M90-A

30-M90-A

30-M90-A

30-M90-A

30-M90-A

30-M90-A

30-M90-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U48-A

32-U49-A

84-065-A

30-M90-A

30-M90-A

30-M90-A

30-M90-A

30-N33-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N34-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N33-A

30-N33-A

27-M32-A

27-M32-A

27-M32-A

32-M83-F

32-M83-F

32-N52-A

32-N50-A

32-N51-A

32-N52-A

32-N50-A

32-N51-A

32-N52-A

32-N50-A

32-N51-A

32-N52-A

32-N52-A

32-N50-A

32-N51-A

32-N52-A

32-N50-A
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EC06-34-900H

ME8V5J-18008-AA

V1C15-18045-AA

V1C15-18045-BA

V1C15-18045-BC

V1C15-18045-DC

V1C15-18080 BA

V1C15-18080 CA

V1C15-18080 DA

V97 FX-18045-AB

V97FB-18K076-AD

V97FB-3K155-AA

V98 FB-18045-AB

V98 FB-18045-AC

V98 FB-18045-AD

V98FB-18K076-AC

VP2S7W  18045 CA

VP2S7W  18045 CB

VP2S7W  18045 CC

VP2S7W-18045-BC

VP2S7W-18K045-BA

VP2S7W-18K045-BB

VYC15-18045-AE

VYC15-18045-BC

VYC15-18045-BD

VYC15-18080 BB

VYC15-18080 CA

XS 51-18045-BA

XS 51-18045-CA

XS 51-18K076-CB

XS 51-18K076-EB

XS 5J-18045-BB

XS 5J-18045-CB

XS51-18045-CB

XS51-18A076-CB

XS51-18A076-EB

XS5J-18K045-BB

XS5J-18K045-CB

YC15-18045-AH

YC15-18045-BH

YC15-18045-RA

YC15-18045-RB

YC15-18045-RC

YC15-18045-SB

YC15-18045-SC

YC15-18080-DG

YC15-18080-FG

YC15-18080-SA

YC15-18080-VA

YC15-18183-AG

YC15-3K099-AA

YL84-18045-BL

YL84-18045-CH

YL84-18045-DB

YL84-18045-HAA

YL84-18045-HBB

YL84-18080-AJ

YL84-18080-CF

YL84-18080-HBA

YL84-18K001-CH

YL8Z-18124-CA

YL8Z-18125-AA

YL8Z-18134-CA

YS41-3K155-AB

YS81-18045-AB

YS81-18K076-AA

7T1Z-3A197-A

113-2905006-63

2217-2905005

231-2905010

30-2905006-03

13270705

3 44 518

90374844

9191181

93191295

51601-S10-A11

51601-S87-A04

51601-SAA-E02

51601-SAA-G02

51601-SAA-G12

51601-SAA-J15

51601-SAA-J25

51601-SR3-A21

51601-SR3-A31

51601-SR3-A41

51601-SR3-B11

51601-SR3-C01

51601-SR3-C21

51601SNDY01

51601SNDY03

51601SNDY04

51601SNDY05

51601SNEP041

51601SNEP050

51601SNEP070

51601SNEP141

51601SNEP150

51601SNEP160

51601SNEP170

51601SNEP241

51601SNEP250

51601SNEP260

51601SNEP270

51601SNEP321

51601SNEP330

51601SNEP340

51601SNEP350

51601SNEP41

51601SNEP411

51601SNEP420

51602-SAA-E02

51602-SAA-G02

51602-SAA-G12

51602-SAA-J15

51602-SAA-J25

51602-SEA-G23

51602-SEF-E04

51602-SEN-C02

51602-SR3-A21

51602-SR3-A31

51602-SR3-A41

51602-SR3-B11

51602-SR3-C01

51602-SR3-C21

51602SNDY01

51602SNDY03

51602SNDY04

51602SNDY05

51602SNEP041

51602SNEP050

51602SNEP060

51602SNEP070

51602SNEP141

51602SNEP150

51602SNEP160

51602SNEP170

51602SNEP241

51602SNEP250

51602SNEP260

51602SNEP270

51602SNEP321

51602SNEP330

51602SNEP340

51602SNEP350

51602SNEP41

51602SNEP411

51602SNEP420

51605-S01-A01

51605-S04-J01

51605-S04-N01

51605-S0A-922

51605-S0A-J12

51605-S0X-A03

51605-S10-024

51605-S10-A01

51605-S1A-E01

51605-S1A-E02

51605-S1A-E03

51605-S1A-G21

51605-S1E-E01

51605-S1E-E02

51605-S1E-E11

51605-S1E-E12

51605-S21-K01

51605-S2H-014

51605-S2H-034

51605-S2H-G02

51605-S2H-G51

51605-S50-024

51605-S50-G01

51605-S50-G02

51605-S50-N01

51605-S50-N02

51605-S5A-A07

51605-S5A-A09

51605-S5A-N55

51605-S5D-A05

32-N51-A

27-M32-A

36-C74-A

36-C74-A

36-C74-A

36-C74-A

30-E30-A

30-E31-A

30-E31-A

27-F59-F

27-D74-F

87-267-A

27-F59-F

27-F59-F

27-F59-F

27-D74-F

36-E79-A

36-E79-A

36-E79-A

36-E78-A

36-E78-A

36-E78-A

36-C74-A

36-C74-A

36-C74-A

30-E30-A

30-E30-A

30-B93-0

30-B93-0

27-F48-0

27-F48-0

30-B93-0

30-B93-0

30-B93-0

27-F48-0

27-F48-0

30-B93-0

30-B93-0

36-C74-A

36-C74-A

36-C74-A

36-C74-A

36-C74-A

36-C74-A

36-C74-A

27-F94-A

27-F94-A

27-F95-A

27-F94-A

88-143-A

87-248-L

32-N50-A

32-N50-A

32-N50-A

32-N50-A

32-N50-A

32-N52-A

32-N52-A

32-N52-A

32-N51-A

32-N51-A

32-N52-A

32-N50-A

88-144-A

36-E25-A

36-E24-A

88-144-A

30-E17-0

32-L73-A

32-L73-A

30-E19-0

88-134-L

87-035-L

87-035-L

88-134-L

88-134-L

30-H05-A

27-K57-A

30-J07-A

30-J07-A

30-J07-A

30-J07-A

30-J07-A

27-C61-A

27-C61-A

27-C61-A

27-C61-A

27-C61-A

27-C61-A

30-K55-A

30-K55-A

30-K55-A

30-K55-A

30-K55-A

30-K55-A

30-K55-A

30-K55-A

30-K55-A

30-K55-A

30-K55-A

30-K55-A

30-K55-A

30-K55-A

30-K55-A

30-K55-A

30-K55-A

30-K55-A

30-K55-A

30-K55-A

30-K55-A

30-K55-A

30-J08-A

30-J08-A

30-J08-A

30-J08-A

30-J08-A

27-K68-A

27-K68-A

30-J08-A

27-C62-A

27-C62-A

27-C62-A

27-C62-A

27-C62-A

27-C62-A

30-K54-A

30-K54-A

30-K54-A

30-K54-A

30-K54-A

30-K54-A

30-K54-A

30-K54-A

30-K54-A

30-K54-A

30-K54-A

30-K54-A

30-K54-A

30-K54-A

30-K54-A

30-K54-A

30-K54-A

30-K54-A

30-K54-A

30-K54-A

30-K54-A

30-K54-A

30-K54-A

30-E53-A

30-E53-A

30-E53-A

27-E25-A

27-E25-A

32-L83-A

30-H05-A

30-H05-A

27-E25-A

27-E25-A

27-E25-A

27-E25-A

30-H36-A

30-H36-A

30-H36-A

30-H36-A

30-E53-A

32-G76-A

32-G76-A

32-G76-A

32-G76-A

27-E10-A

27-E10-A

27-E10-A

27-E10-A

27-E10-A

30-J13-A

30-J16-A

30-J13-A

30-J13-A
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51605-S5P-G01

51605-S5S-G03

51605-S5T-J03

51605-S5T-Z04

51605-S5V-E05

51605-S6A-G03

51605-S6A-G04

51605-S6A-N03

51605-S6F-E05

51605-S74-E00

51605-S80-A02

51605-S80-A04

51605-S82-A02

51605-S82-A03

51605-S84-A06

51605-S87-A06

51605-S9A-034

51605-S9A-A05

51605-S9A-G04

51605-S9A-K02

51605-S9H-T01

51605-SAA-033

51605-SAA-033

51605-SAA-E13

51605-SAA-G02

51605-SDA-Y03

51605-SDA-Y03

51605-SDB-A04

51605-SDB-A04

51605-SDB-Y04

51605-SDE-T01

51605-SE0-003

51605-SE0-010

51605-SE0-013

51605-SE0-033

51605-SE0-931

51605-SE0-932

51605-SE0-933

51605-SE0-935

51605-SE0-G01

51605-SE0-G02

51605-SE0-G03

51605-SE0-G33

51605-SEA-902

51605-SEA-E02

51605-SEA-E03

51605-SEA-G23

51605-SEB-J02

51605-SED-903

51605-SED-E02

51605-SED-E11

51605-SED-E12

51605-SED-J01

51605-SEE-J01

51605-SEF-E02

51605-SEF-E03

51605-SEG-E01

51605-SEN-C02

51605-SF1-000

51605-SF1-010

51605-SF1-014

51605-SF1-034

51605-SF1-923

51605-SF1-924

51605-SF1-925

51605-SF1-926

51605-SH3-004

51605-SH3-901

51605-SH3-G03

51605-SH3-N03

51605-SMG-E04

51605-SMG-E05

51605-SMG-E06

51605-SMG-G04

51605-SMJ-E04

51605-SMJ-E05

51605-SMJ-E06

51605-SMR-E01

51605-SMR-E02

51605-SMR-E03

51605-SMS-E01

51605-SMS-E02

51605-SMS-E03

51605-SMT-E02

51605-SR0-023

51605-SR3-003

51605-SR3-013

51605-SR3-J01

51605-SR3-J02

51605-SR3-J03

51605-SR3-N01

51605-SR3-N02

51605-SR3-N03

51605-SR8-J01

51605-SR8-J03

51605-SS0-902

51605-ST3-E11

51605-ST7-J02

51605-ST7-N01

51605-ST7-N02

51605-SWA-A04

51605-SWA-A21

51605-SWA-E04

51605-SWA-E21

51605-SWY-E03

51605-SWY-E21

51605-SXS-A02

51605-SXS-A21

51605SNDY010

51605SNDY02

51605SNDY020

51605SNDY03

51605SNDY031

51605SNEP030

51605SNEP031

51605SNEP230

51605SNEP231

51606-S0X-A03

51606-S1E-E01

51606-S1E-E02

51606-S1E-E11

51606-S1E-E12

51606-S2H-014

51606-S2H-034

51606-S2H-G02

51606-S2H-G51

51606-S50-024

51606-S50-G01

51606-S50-G02

51606-S50-N01

51606-S50-N02

51606-S5A-A07

51606-S5A-N55

51606-S5D-A05

51606-S5P-G01

51606-S5S-G03

51606-S5T-Z04

51606-S6A-G03

51606-S6A-N03

51606-S74-E00

51606-S80-A01

51606-S82-A01

51606-S87-A06

51606-S9A-034

51606-S9A-A05

51606-S9A-G04

51606-S9A-K02

51606-S9H-T01

51606-SAA-033

51606-SAA-E01

51606-SAA-G02

51606-SEA-G02

51606-SEA-G03

51606-SED-E02

51606-SED-G01

51606-SEF-G02

51606-SEF-G03

51606-SEG-G01

51606-SEN-C02

51606-SMG-E04

51606-SMG-E05

51606-SMG-E06

51606-SMG-G04

51606-SMJ-E04

51606-SMJ-E05

51606-SMJ-E06

51606-SMR-E01

51606-SMR-E02

51606-SMR-E03

51606-SMS-E01

51606-SMS-E02

51606-SMS-E03

51606-SMT-E02

51606-SR0-023

51606-SR3-003

51606-SR3-013

51606-SR3-J01

51606-SR3-J02

51606-SR3-J03

51606-SR3-N01

51606-SR3-N02

51606-SR3-N03

51606-SR8-J01

30-J13-A

30-J13-A

30-J16-A

30-J16-A

30-J16-A

30-J13-A

30-J13-A

30-J13-A

30-J16-A

30-H36-A

27-K57-A

27-K57-A

27-K57-A

27-K57-A

27-K57-A

27-K57-A

36-J33-A

36-J33-A

36-J33-A

36-J33-A

36-J33-A

30-J07-A

30-J07-A

30-J07-A

30-J07-A

27-K68-A

27-K68-A

27-K68-A

27-K68-A

27-K68-A

27-K68-A

27-H95-0

27-H95-0

27-H95-0

27-H95-0

27-H95-0

27-H95-0

27-H95-0

27-H95-0

27-H95-0

27-H95-0

27-H95-0

27-H95-0

27-K68-A

27-K68-A

27-K68-A

27-K68-A

27-K68-A

27-K68-A

27-K68-A

27-K68-A

27-K68-A

27-K68-A

27-K68-A

27-K68-A

27-K68-A

27-K68-A

30-J07-A

27-H95-0

27-H95-0

27-H95-0

27-H95-0

27-H95-0

27-H95-0

27-H95-0

27-H95-0

27-B94-F

27-B94-F

27-B94-F

27-B94-F

32-Q98-A

32-Q98-A

32-Q98-A

32-Q98-A

32-Q98-A

32-Q98-A

32-Q98-A

32-Q98-A

32-Q98-A

32-Q98-A

32-Q98-A

32-Q98-A

32-Q98-A

32-R02-A

27-C61-A

27-C61-A

27-C61-A

27-C61-A

27-C61-A

27-C61-A

27-C61-A

27-C61-A

27-C61-A

27-C61-A

27-C61-A

27-C59-A

30-H36-A

27-C61-A

27-C61-A

27-C61-A

32-V59-A

32-V59-A

32-V59-A

32-V59-A

32-V59-A

32-V59-A

32-V59-A

32-V59-A

30-K55-A

30-K55-A

30-K55-A

30-K55-A

30-K55-A

30-K55-A

30-K55-A

30-K55-A

30-K55-A

32-L84-A

30-H35-A

30-H35-A

30-H35-A

30-H35-A

32-G77-A

32-G77-A

32-G77-A

32-G77-A

27-E11-A

27-E11-A

27-E11-A

27-E11-A

27-E11-A

30-J14-A

30-J14-A

30-J14-A

30-J14-A

30-J14-A

30-J15-A

30-J14-A

30-J14-A

30-H35-A

27-K57-A

27-K57-A

27-K57-A

36-J32-A

36-J32-A

36-J32-A

36-J32-A

36-J32-A

30-J08-A

30-J08-A

30-J08-A

27-K68-A

27-K68-A

27-K68-A

27-K68-A

27-K68-A

27-K68-A

27-K68-A

30-J08-A

32-Q97-A

32-Q97-A

32-Q97-A

32-Q97-A

32-Q97-A

32-Q97-A

32-Q97-A

32-Q97-A

32-Q97-A

32-Q97-A

32-Q97-A

32-Q97-A

32-Q97-A

32-R01-A

27-C62-A

27-C62-A

27-C62-A

27-C62-A

27-C62-A

27-C62-A

27-C62-A

27-C62-A

27-C62-A

27-C62-A
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51606-SR8-J03

51606-SS0-902

51606-ST3-E11

51606-ST7-J02

51606-ST7-N01

51606-ST7-N02

51606-SWA-A04

51606-SWA-A21

51606-SWA-E04

51606-SWA-E21

51606-SWY-E03

51606-SWY-E21

51606-SXS-A02

51606-SXS-A21

51606SNDY010

51606SNDY02

51606SNDY020

51606SNDY03

51606SNDY031

51606SNEP030

51606SNEP031

51606SNEP230

51606SNEP231

51611-S82-A02

51611-T0G-A01

51611-T0G-A91

51611-T1C-E02

51611-T1G-E02

51611-T1T-E02

51611-TF0-G03

51611-TF0-G13

51611-TF0-G23

51611-TG0-T03

51611-TG5-C02

51611-TK6-A02

51611-TV0-E02

51611-TV0-E021

51611-TV2-E02

51611-TV2-E021

51621-T0G-A01

51621-T0G-A91

51621-T1C-E02

51621-T1G-E02

51621-T1T-E02

51621-TF0-G03

51621-TF0-G23

51621-TG0-T03

51621-TG5-C02

51621-TV0-E02

51621-TV0-E021

51621-TV2-E02

51621-TV2-E021

51726-SAA-003

51726-SAA-013

51920-SAA-015

51921-SA5-003

52610-S10-A01

52610-S2H-004

52610-S2H-014

52610-S2H-901

52610-S2H-902

52610-S2H-951

52610-S2J-951

52610-S30-902

52610-S30-903

52610-S50-014

52610-S50-024

52610-S50-034

52610-S50-G01

52610-S50-G02

52610-S7C-N05

52610-S87-A01

52610-SAA-023

52610-SAA-230

52610-SAA-E02

52610-SAA-E03

52610-SAA-E12

52610-SAA-G02

52610-SAA-J02

52610-SAA-J020M1

52610-SAA-J021M1

52610-SAA-J11

52610-SAA-J110M1

52610-SAA-N01

52610-SAA-N010M1

52610-SAG-C020

52610-SED-E04

52610-SEE-J03

52610-SEE-J04

52610-SEG-E01

52610-SEG-E02

52610-SEL-0003

52610-SEL-T01

52610-SEL-T01

52610-SEM-T01

52610-SEN-C02

52610-SF1-014

52610-SMG-E06

52610-SMJ-E05

52610-SMR-E03

52610-SMS-E03

52610-SMT-E02

52610-SOX-A02

52610-SXSA15

52610SAA0230

52610SNAP02

52610SNAP020

52610SNAP03

52610SNAP030

52610SNAP031

52610SNAP032

52610SNAP033

52610SNDP01

52610SNDP010

52610SNDP011

52610SNDP020

52610SNNY01

52610SNNY010

52611-AH3-B01

52611-S04-E01

52611-S04-G01

52611-S04-J01

52611-S04-N01

52611-S0A-923

52611-S0A-J02

52611-S0A-J12

52611-S10-024

52611-S10-A01

52611-S1A-E01

52611-S1A-G21

52611-S1E-E01

52611-S1E-E02

52611-S1K-004

52611-S21-K01

52611-S30-004

52611-S30-A01

52611-S30-A21

52611-S30-N22

52611-S37-G00

52611-S3N-014

52611-S3P-004

52611-S3R-014

52611-S7A-N04

52611-S7C-N04

52611-S7C-N05

52611-S80-A02

52611-S82-A02

52611-S84-A04

52611-S86-K81

52611-S87-A04

52611-S9A-A03

52611-S9A-A12

52611-S9A-G02

52611-S9A-G03

52611-SAA-013

52611-SAA-J02

52611-SAA-N01

52611-SCP-W01

52611-SEA-E03

52611-SED-904

52611-SED-E02

52611-SED-J03

52611-SEE-J03

52611-SEF-E01

52611-SEF-E02

52611-SH0-A03

52611-SH3-A02

52611-SH3-A03

52611-SH3-A04

52611-SH3-B12

52611-SH3-G01

52611-SM1-A22

52611-SM4-014

52611-SM4-913

52611-SM4-Y02

52611-SN7-E01

52611-SN7-E02

52611-SR0-N31

52611-SR3-A01

52611-SR3-A01

52611-SR3-B01

52611-SR3-N11

52611-SR3-N12

27-C62-A

27-C60-A

30-H35-A

27-C62-A

27-C62-A

27-C62-A

32-V58-A

32-V58-A

32-V58-A

32-V58-A

32-V58-A

32-V58-A

32-V58-A

32-V58-A

30-K54-A

30-K54-A

30-K54-A

30-K54-A

30-K54-A

30-K54-A

30-K54-A

30-K54-A

30-K54-A

30-B27-A

32-V59-A

32-V59-A

32-V59-A

32-V59-A

32-V59-A

30-N66-A

30-N66-A

30-N66-A

30-N66-A

30-N66-A

30-N66-A

32-T94-A

32-T94-A

32-T94-A

32-T94-A

32-V58-A

32-V58-A

32-V58-A

32-V58-A

32-V58-A

30-N65-A

30-N65-A

30-N65-A

30-N65-A

32-T93-A

32-T93-A

32-T93-A

32-T93-A

88-792-L

88-792-L

88-792-A

87-447-R

30-H31-A

27-E34-A

27-E34-A

27-E34-A

27-E34-A

27-K11-A

27-K11-A

30-A34-A

30-A34-A

27-E36-A

27-E36-A

27-E36-A

27-E36-A

27-E36-A

27-J20-A

30-B27-A

27-K32-A

27-K32-A

27-K32-A

27-K32-A

27-K32-A

27-K32-A

27-K32-A

27-K32-A

27-K32-A

27-K32-A

27-K32-A

27-K32-A

27-K32-A

27-K32-A

30-G78-A

30-G78-A

30-G78-A

30-G78-A

30-G78-A

27-K32-A

27-K32-A

27-K32-A

27-K32-A

27-K32-A

30-053-A

30-J11-0

30-J11-0

30-J11-0

30-J11-0

30-J12-0

30-E26-A

30-P03-A

27-K32-A

27-L96-A

27-L96-A

27-L96-A

27-L96-A

27-L96-A

27-L96-A

27-L96-A

27-L96-A

27-L96-A

27-L96-A

27-L96-A

27-L96-A

27-L96-A

27-F11-A

30-F50-A

30-F50-A

30-F50-A

30-F50-A

30-B25-A

30-B25-A

30-B25-A

30-H31-A

30-H31-A

30-B25-A

30-B25-A

30-H63-F

30-H63-F

30-J51-A

30-F50-A

30-A34-A

30-A34-A

30-A34-A

30-A34-A

27-K82-A

30-J51-A

30-J51-A

30-J51-A

27-J20-A

27-J20-A

27-J20-A

30-B27-A

30-B27-A

30-B27-A

30-B27-A

30-B27-A

30-P03-A

30-P03-A

30-P03-A

30-P03-A

27-K32-A

27-K32-A

27-K32-A

30-J51-A

27-H79-A

30-G78-A

30-G78-A

30-G78-A

30-G78-A

27-H79-A

27-H79-A

27-F11-A

27-F11-A

27-F11-A

27-F11-A

27-F11-A

27-F11-A

27-K82-A

27-K82-A

27-K82-A

27-K82-A

27-K82-A

27-K82-A

27-F11-A

27-F11-A

30-H31-A

27-F11-A

27-F11-A

27-F11-A
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52611-SS0-903

52611-ST3-E01

52611-SV4-Y02

52611-SV5-G02

52611-SWA-A01

52611-SWA-A02

52611-SWA-A11

52611-SWA-E02

52611-SWET01

52611-SWET02

52611-SX0-A01

52611-SX0-A02

52611-T0A-A02

52611-T1G-E01

52611-T1T-E01

52611SNAP020

52611SNAP030

52611SNAP031

52611SNAP032

52611SNDP010

52611SNDP020

52611SNDP021

52611SNEP030

52611SNEP031

52611SNEP033

52612-S30-004

52612-S30-A01

52612-S30-A21

52612-S30-N22

52612-SF1-004

52612-SF1-014

52612-SF1-902

52612-SF1-904

52612-SS0-903

52620-SF1-014

52620-SS0-A02

52631-627-014

52725-SK3-000

55351-22651

51605SCPW01

51605SDAY03

51606S4TW01

51606S84A03

51606SCPW01

52610SENC09

52611S84A04

52611SCPW01

032607700

31312-282098

35999-4403P

48531-26010

48531-26011

48531-26012

48531-26020

48531-26070

48531-29015

48531-29016

48531-29017

48531-29018

48531-29185

48531-29385

48531-29635

48531-35140

48531-36120

48531-39365

48531-39366

48531-39515

48531-39516

48531-39725

48531-39726

48531-39727

48531-39746

48531-60020

48531-69015

48531-69016

48531-69017

48531-80021

48531-80443

48531-80444

48531-89205

48693-87703

51650-34210

54300-43102

54300-43160

54300-43650

54300-4A850

54310-4A000

54310-4A100

54310-4A110

54310-4A500

54310-4G500

54310-H1150

54310-H1160

54610-25000

54610-29000

54610-2D000

54611-22000

54611-38500

54611-38550

54611-38600

54611-38700

54611-38701

54611-39402

54611-39403

54611-39404

54611-39502

54611-39504

54611-3K130

54611-3K140

54611-3K770

54611-3K780

54611-3L130

54611-3L770

54612-1G010

54612-2C000

54650-02000

54650-02100

54650-02210

54650-02220

54650-02310

54650-02421

54650-02510

54650-0X100

54650-0X200

54650-1E000

54650-1E200

54650-1E300

54650-23200

54650-23300

54650-24120

54650-24400

54650-25000

54650-25050

54650-25150

54650-25700

54650-27130

54650-27140

54650-28011

54650-28012

54650-28511

54650-28520

54650-29100

54650-29150

54650-2C200

54650-2C250

54650-2R100

54650-2R200

54650-2R250

54650-2R400

54650-2R450

54650-2R600

54650-2R700

54650-2R750

54650-33901

54650-34000

54650-34200

54650-34220

54650-34300

54650-3A000

54650-3A200

54650-4H000

54650-4H050

54650-4H100

54650-4H150

54650-4H600

54650-4H650

54650-M2000

54651-0L000

54651-17500

54651-17600

54651-17650

54651-22000

54651-22150

54651-22152

54651-22200

54651-22650

54651-22651

54651-22951

54651-27130

30-A34-A

30-H63-F

27-K38-A

27-K38-A

30-P03-A

30-P03-A

30-P03-A

30-P03-A

30-P03-A

30-P03-A

30-J51-A

30-J51-A

30-P04-A

30-P04-A

30-P04-A

27-L96-A

27-L96-A

27-L96-A

27-L96-A

27-L96-A

27-L96-A

27-L96-A

27-L96-A

27-L96-A

27-L96-A

30-A34-A

30-A34-A

30-A34-A

30-A34-A

30-053-A

30-053-A

30-053-A

30-053-A

30-A34-A

30-053-A

30-A34-A

87-449-R

87-448-R

27-K60-A

27-K57-A

27-K68-A

27-K57-A

27-K57-A

27-K57-A

27-K32-A

30-B27-A

30-J51-A

32-H28-0

27-K59-A

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

88-241-A

32-D54-A

32-D55-0

32-D55-0

32-D55-0

32-F26-A

32-F26-A

32-F26-A

32-F26-A

32-F26-A

32-F26-A

30-G73-A

30-G73-A

88-239-A

88-237-A

88-237-A

88-240-A

30-E22-A

30-E22-A

30-E22-A

30-E22-A

30-E22-A

30-E22-A

30-E22-A

30-E22-A

30-E22-A

30-E22-A

30-K78-A

30-K78-A

30-K78-A

30-K78-A

30-K78-A

30-K78-A

87-415-L

87-415-L

30-H60-A

30-H60-A

30-H60-A

30-H60-A

30-H60-A

30-B54-0

30-H60-A

32-T79-A

32-T79-A

30-H91-A

30-H91-A

30-H91-A

30-A25-A

30-A25-A

30-A25-A

30-A25-A

30-J49-A

30-J49-A

30-J49-A

30-J49-A

30-F37-A

30-F37-A

32-N18-A

32-N18-A

32-N18-A

32-N18-A

30-F37-A

30-F37-A

32-N47-A

32-N47-A

30-K02-A

30-K02-A

30-K02-A

30-K02-A

30-K02-A

30-K02-A

30-K02-A

30-K02-A

30-A23-A

32-D54-A

32-D54-A

32-D54-A

32-D54-A

32-R51-A

32-R51-A

32-T33-A

32-T33-A

32-T33-A

32-T33-A

32-T33-A

32-T33-A

32-N33-A

32-T45-A

30-H79-A

30-H79-A

30-H79-A

30-J52-A

30-J52-A

30-J52-A

30-J52-A

30-J52-A

30-J52-A

30-J52-A

30-F37-A
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54651-27140

54651-27300

54651-29002

54651-29032

54651-29050

54651-29100

54651-29102

54651-29103

54651-29132

54651-29133

54651-29150

54651-29610

54651-2C250

54651-2D000

54651-2D100

54651-2E500

54651-2L000

54651-2L100

54651-2L101

54651-2L200

54651-2L201

54651-2L500

54651-2L501

54651-2L600

54651-2L601

54651-2R100

54651-2R200

54651-2R250

54651-2R400

54651-2R450

54651-2R600

54651-2S150

54651-2S550

54651-2S650

54651-2S660

54651-3W050

54651-3W150

54651-3Z110

54651-3Z120

54651-3Z130

54651-3Z140

54651-3Z210

54651-3Z220

54651-3Z230

54651-3Z240

54651-3Z250

54651-3Z320

54651-3Z330

54651-3Z340

54651-3Z420

54651-3Z430

54651-3Z440

54651-3Z510

54660-02000

54660-02100

54660-02210

54660-02220

54660-02310

54660-02421

54660-02510

54660-0X100

54660-0X200

54660-1E000

54660-1E200

54660-1E300

54660-25000

54660-25050

54660-25150

54660-25700

54660-27130

54660-27140

54660-2C200

54660-2C250

54660-2R100

54660-2R200

54660-2R250

54660-2R400

54660-2R450

54660-2R600

54660-2R700

54660-2R750

54660-3A000

54660-3A200

54660-4H000

54660-4H050

54660-4H100

54660-4H150

54660-4H600

54660-4H650

54661-0L000

54661-17500

54661-17600

54661-17650

54661-22000

54661-22150

54661-22152

54661-22200

54661-22650

54661-22651

54661-22951

54661-27130

54661-27140

54661-2C250

54661-2E500

54661-2L000

54661-2L100

54661-2L101

54661-2L200

54661-2L201

54661-2L500

54661-2L501

54661-2L600

54661-2L601

54661-2R100

54661-2R200

54661-2R250

54661-2R400

54661-2R450

54661-2R600

54661-2S150

54661-2S550

54661-2S650

54661-2S660

54661-3W050

54661-3W150

54661-3Z110

54661-3Z120

54661-3Z130

54661-3Z140

54661-3Z320

54661-3Z330

54661-3Z340

54661-3Z510

55300-3A000

55300-3A010

55300-3A510

55300-43430

55300-43430

55300-43431

55300-43431

55300-43650

55300-4H000

55300-4H050

55300-4H100

55300-4H150

55300-4H500

55300-4H550

55300-4H600

55300-4H650

55300-H1150

55300-H1160

55310-02000

55310-02110

55310-1C200

55310-1C500

55310-1E000

55310-1E200

55310-1E300

55310-21010

55310-23200

55310-23250

55310-23350

55310-24110

55310-24140

55310-24150

55310-24151

55310-24400

55310-24450

55310-29000

55310-2B201

55310-2B211

55310-2D000

55310-33100

55310-33102

55310-34000

55310-34012

55310-34200

55310-34210

55310-34220

55310-34300

55310-34310

55310-4A000

55310-4A100

30-F37-A

30-F37-A

30-F37-A

30-F37-A

30-F37-A

30-F37-A

30-F37-A

30-F37-A

30-F37-A

30-F37-A

30-F37-A

30-F37-A

32-N47-A

30-F37-A

30-F37-A

32-T45-A

32-R85-A

32-R85-A

30-L25-A

32-R85-A

30-L25-A

32-R85-A

30-L25-A

32-R85-A

30-L25-A

30-K02-A

30-K02-A

30-K02-A

30-K02-A

30-K02-A

30-K02-A

32-V11-A

32-V11-A

32-V11-A

32-V11-A

32-V11-A

32-V11-A

32-U74-A

32-U74-A

32-U74-A

32-U74-A

32-U75-A

32-U75-A

32-U75-A

32-U75-A

32-U75-A

32-U74-A

32-U74-A

32-U74-A

32-U75-A

32-U75-A

32-U75-A

32-U74-A

30-H59-A

30-H59-A

30-H59-A

30-H59-A

30-H59-A

30-B55-0

30-H59-A

32-T80-A

32-T80-A

30-H92-A

30-H92-A

30-H92-A

30-J50-A

30-J50-A

30-J50-A

30-J50-A

30-F38-A

30-F38-A

32-N46-A

32-N46-A

30-K01-A

30-K01-A

30-K01-A

30-K01-A

30-K01-A

30-K01-A

30-K01-A

30-K01-A

32-R52-A

32-R52-A

32-T34-A

32-T34-A

32-T34-A

32-T34-A

32-T34-A

32-T34-A

32-T46-A

30-H80-A

30-H80-A

30-H80-A

30-J53-A

30-J53-A

30-J53-A

30-J53-A

30-J53-A

30-J53-A

30-J53-A

30-F38-A

30-F38-A

32-N46-A

32-T46-A

32-R84-A

32-R84-A

30-L26-A

32-R84-A

30-L26-A

32-R84-A

30-L26-A

32-R84-A

30-L26-A

30-K01-A

30-K01-A

30-K01-A

30-K01-A

30-K01-A

30-K01-A

32-V12-A

32-V12-A

32-V12-A

32-V12-A

32-V12-A

32-V12-A

32-U76-A

32-U76-A

32-U76-A

32-U76-A

32-U76-A

32-U76-A

32-U76-A

32-U76-A

30-J59-A

30-J59-A

30-J59-A

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-T32-A

32-T32-A

32-T32-A

32-T32-A

32-T32-A

32-T32-A

32-T32-A

32-T32-A

30-G74-A

30-G74-A

27-D68-0

27-D68-0

27-K18-A

27-K18-A

27-M10-A

27-M10-A

27-M10-A

30-E66-A

30-E66-A

30-E66-A

30-E66-A

30-E66-A

30-E66-A

30-E66-A

30-E66-A

30-E66-A

30-E66-A

87-450-A

30-N42-A

30-N42-A

87-450-A

30-A23-A

30-A23-A

27-C29-A

27-C29-A

27-C29-A

27-C29-A

27-C29-A

27-C29-A

27-C29-A

32-F28-A

32-F28-A
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55310-4A500

55310-4G500

55310-H1150

55311-22000

55311-2L000

55311-2L100

55311-2L200

55311-2L500

55311-2L600

55311-2R100

55311-2R200

55311-2R250

55311-2R400

55311-2R600

55311-2R700

55311-2S050

55311-2S060

55311-2S450

55311-2S850

55311-2S860

55311-2S950

55311-2T010

55311-2T020

55311-2T110

55311-2T120

55311-38000

55311-38400

55311-38500

55311-38600

55311-38601

55311-38900

55311-39000

55311-39400

55311-39800

55311-39801

55311-39850

55311-3D600

55311-3K130

55311-3K770

55311-3K780

55311-3L130

55311-3L770

55311-3R020

55311-3R800

55311-3S010

55311-3S020

55311-3S030

55311-3S060

55311-3S070

55311-3V010

55311-3V080

55311-3W050

55311-3W060

55311-3W860

55311-3W870

55311-3Z110

55311-3Z150

55311-3Z210

55311-3Z250

55311-3Z410

55311-3Z510

55311-4R010

55311-4R030

55320-29000

55320-2D000

55330-38101

55350-25000

55350-25050

55350-25051

55350-25150

55350-25700

55350-2C200

55350-2C250

55351-08100

55351-17500

55351-22100

55351-22650

55351-22651

55351-22951

55351-22952

55351-27300

55351-29100

55351-29151

55351-29153

55351-29155

55351-29610

55351-2C200

55351-2C250

55351-2D000

55351-2D100

55351-2E501

55360-25000

55360-25050

55360-25051

55360-25150

55360-25700

55360-27130

55360-29100

55360-2C200

55360-2C250

55361-08100

55361-17500

55361-17500

55361-22100

55361-22650

55361-22651

55361-22652

55361-22951

55361-22952

55361-27300

55361-29100

55361-29151

55361-29153

55361-29155

55361-29610

55361-2C200

55361-2C250

55361-2D000

55361-2D100

55361-2E501

56210-85000

56210-85025

56210-85300

56210-85325

56210-86400

56210-86425

56210-86700

56210-86725

95163-00520

95163-02950

95163-03100

A206307

HB212800

HB212802

HB217100A

HB217300

HB227900

MA222515

MB111415

MB111416

MB111417

MB111418

MB242061

MB242062

MB242196

MB242813

MB573600

MB573601

MB573602

MB573603

MC816000

W23145E

54611 3D600

54651 2D100

54661 2D100

55311 3D602

55351 2D100

55361 2D100

GSA130

344 230

344 231

436 085

436 086

436 248

436 249

436 261

5-51630-052-0

55163-00030

55163-00220

55163-00360

8-94113-469-0

8-94124-547-0

8-94124-547-0

8-94223-752-0

8-94374-449-2

8-94433-687-2

8-94433-688-1

8-94433-693-2

8-94433-697-0

32-F27-A

32-F27-A

30-G74-A

88-241-A

30-J98-A

30-J98-A

30-J98-A

30-J98-A

30-J98-A

30-J98-A

30-J98-A

30-J98-A

30-J98-A

30-J98-A

30-J98-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N75-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N75-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N74-A

27-J38-A

27-J38-A

27-J38-A

30-E23-A

30-E23-A

27-J38-A

27-J38-A

27-J38-A

27-J38-A

27-J38-A

27-J38-A

30-E23-A

30-K79-A

30-K79-A

30-K79-A

30-K79-A

30-K79-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N22-A

30-N22-A

30-N22-A

30-N22-A

30-N22-A

30-N22-A

30-N74-A

30-N74-A

87-451-A

87-451-A

88-762-A

27-K62-A

27-K62-A

27-K62-A

27-K62-A

27-K62-A

32-N49-A

32-N49-A

32-N13-A

30-H50-A

30-E55-A

30-E55-A

27-K60-A

30-E55-A

27-K60-A

30-K70-A

30-K70-A

30-K70-A

30-K70-A

30-K70-A

30-K70-A

32-N49-A

32-N49-A

32-N13-A

32-N13-A

32-T47-A

27-K61-A

27-K61-A

27-K61-A

27-K61-A

27-K61-A

30-F38-A

30-F38-A

32-N48-A

32-N48-A

32-N14-A

30-H49-A

30-H49-A

30-E54-A

30-E54-A

27-K59-A

27-K59-A

30-E54-A

27-K59-A

30-F38-A

30-F38-A

30-F38-A

30-F38-A

30-F38-A

30-F38-A

32-N48-A

32-N48-A

32-N14-A

32-N14-A

32-T48-A

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

32-H28-0

36-C53-0

36-C53-0

36-C52-0

36-C52-0

36-C53-0

32-H28-0

30-E66-A

30-E66-A

30-E66-A

30-E66-A

30-E66-A

30-E66-A

30-E66-A

30-E66-A

32-N33-A

32-N33-A

32-N33-A

32-N33-A

32-H28-0

32-H28-0

30-E22-A

30-F37-A

30-F38-A

30-E23-A

32-N13-A

32-N14-A

27-031-9

36-C28-0

36-C28-0

32-F80-A

32-F80-A

32-F80-A

32-F80-A

32-F80-A

32-H28-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

30-F28-A

46-A13-0

46-A13-0

36-C28-0

32-F80-A

30-C55-0

30-C55-0

30-F28-A

30-F28-A
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8-94473-186-0

8-94473-187-0

8-97014-042-0

8-97022-651-0

8-97039-322-1

8-97043-817-1

8-97043-817-2

8-97043-818-2

8-97043-828-1

8-97120-037-0

8-97120-038-0

8-97236-299-0

8-97304-753-0

8941268400

8942269440

8942269440

8942269440

9-51630-171-0

9-51630-295-0

9-51630-297-0

9-51630-310-0

9-51630-626-0

9-51630-629-0

94124547

94226944

95163-00030

95163-03110

95163-06010

9516301280

9516306590

9516306591

9516306592

9516306593

9516306650

9516306740

9516306741

9516306742

4101 6574

4103 3039

4103 3239

4121 4700

4121 8432

4121 8443

4835 372

500369632

500369633

500377620

500377633

500377634

500389841

500398555

504014868

504043880

504043881

504043883

504043884

504051656

504064551

504088409

504118330

504118348

504118552

504170986

504190986

504195995

5801345771

5801345772

5801345773

5801345774

5801345775

5801345776

5801345778

5801345779

5801345781

9382 6662

9841 4527

9841 4531

9841 5332

98415333

9844 5872

9844 5873

9849 8740

9947 4622

9947 4638

9947 4645

1X43-18045-AG

1X43-18045-AH

1X43-18080-AF

1X43-18080-AG

1X43-18080-BC

2X43-18080-AC

2X43-18080-BB

6X43-18045-AB

C2C 20556

C2C 29541

C2S 13946

C2S 15024

C2S 15994

C2S 18545

C2S 19766

C2S 19767

C2S 19768

C2S 20556

C2S 20557

C2S 2386

C2S 2387

C2S 2389

C2S 29541

C2S 29542

VN7-C807

XR8 11178

XR8 11180

XR8 16962

XR8 36883

5014175AA

5014730AA

5014730AE

5014730AM

5014731AA

5014732AA

5014732AB

5015361AC

5073458AA

5073460AA

52088221AB

52088221AE

52088221AF

52088221AK

52088221AM

52088235AB

52088735AA

52088736AB

52088950AB

68003306AB

68003308AC

68003309AB

68003313AB

68027795AA

68027796AA

68027797AA

68029959AA

68029960AA

68047814AA

68067515AA

68067515AC

68087362AA

68087363AA

68087363AB

68138853AA

96653235

96653295

96980828

96980829

0K011-34701A

0K011-34702A

0K011-34703A

0K011-34777A

0K011-34797

0K011-34799A

0K01P-28700

0K01P-28710

0K08G-34710A

0K08G-34720

0K203-34700G

0K216-34700A

0K216-34900A

0K2C0-34700D

0K2C0-34900D

0K2C1-34700E

0K2C1-34900E

0K2CB-28700

0K2CB-28900

0K2DJ-34700

0K2DJ-34900

0K2DK-34700

0K2DK-34900

0K2N1-34700F

0K2N1-34900F

0K2N3-34700F

30-F28-A

30-F28-A

36-C28-0

30-C55-0

32-F80-A

32-F80-A

32-F80-A

32-F80-A

32-F80-A

32-F80-A

32-F80-A

30-E24-A

32-F80-A

36-A52-0

27-E90-0

46-A13-0

46-A13-0

30-C89-0

32-H28-0

27-E81-0

32-H28-0

27-E81-0

27-E81-0

46-A13-0

46-A13-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E90-0

27-E90-0

27-E90-0

27-E90-0

27-E90-0

27-E81-0

27-E90-0

27-E90-0

27-E90-0

50-C01-0

40-B79-0

40-C16-0

40-B79-0

40-E76-0

40-B49-0

30-B64-0

30-A84-0

30-A86-0

30-A91-0

30-A91-0

30-A91-0

30-A87-0

30-A86-0

30-A92-0

30-A86-0

30-A87-0

30-A84-0

30-A86-0

30-F51-0

30-F53-0

30-F55-0

30-G15-0

30-F52-A

30-F54-0

30-F61-0

30-F62-0

30-F52-A

30-F52-A

30-G15-0

30-F54-0

30-A86-0

30-F55-0

30-A86-0

30-F53-0

30-F51-0

30-A85-0

30-B63-0

40-B49-0

50-A67-0

32-B51-0

40-B31-0

32-F56-0

32-F56-0

40-E76-0

50-A67-0

40-E76-0

40-B49-0

32-L61-A

32-L61-A

46-A45-0

46-A45-0

46-A47-0

46-A45-0

46-A46-0

32-L61-A

32-L61-A

32-L61-A

46-A47-0

32-L61-A

32-L62-A

32-L59-A

32-L60-A

46-A45-0

46-A46-0

32-L62-A

32-L61-A

32-L62-A

32-L61-A

46-A45-0

32-L62-A

46-A45-0

32-L61-A

36-D72-0

46-A43-0

36-D71-0

46-A42-0

32-N75-A

32-N75-A

32-N75-A

32-N75-A

32-N75-A

32-N75-A

32-N75-A

32-N75-A

32-N75-A

32-N75-A

32-N76-A

32-N76-A

32-N76-A

32-N76-A

32-N76-A

32-N76-A

32-N76-A

32-N76-A

32-N76-A

30-M58-A

30-M58-A

30-M58-A

30-M58-A

30-M58-A

30-M58-A

30-M58-A

30-M58-A

30-M58-A

30-M58-A

30-M58-A

30-M58-A

30-M58-A

30-M58-A

30-M58-A

30-M58-A

27-M93-A

27-M93-A

27-M93-A

27-M93-A

88-718-R

88-718-R

88-718-R

88-718-R

88-718-R

88-718-R

30-D80-A

30-D80-A

27-K49-A

27-K50-A

30-D39-0

30-D39-0

30-D40-0

30-G28-A

30-G29-A

30-G28-A

30-G29-A

30-G26-A

30-G27-A

30-G28-A

30-G29-A

30-G28-A

30-G29-A

30-G28-A

30-G29-A

30-G28-A
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0K2N3-34900F

0K2NA-28380

0K2NA-28380A

0K2NA-34380

0K2NA-34700A

0K2NA-34900A

0K2NB-34700A

0K2NB-34900A

0K2SA-28700A

0K2SA-28900A

0K2SB-28700A

0K2SB-28900A

0K30A-28700H

0K32B-28700

0K32B-34900

0K33C-28700

0K53A-28700E

0K552-28700

0K55F-28700B

0K55F-28900B

0K72A-34710B

0K72K-28700C

0K72K-28700D

0K72K-38700D

0K74P-34710A

0K74P-34720

0K74P-34720A

0K74P-34720B

0K74S-28710A

54610-FD000

54611-38600

54611-38700

54611-38701

54612-1G010

54612-2C000

54615-FD000

54630-3E021

54630-3E022

54630-3E023

54630-3E030

54630-3E031

54630-3E032

54630-3E100

54630-3E200

54630-3E300

54640-3E021

54640-3E022

54640-3E023

54640-3E030

54640-3E031

54640-3E032

54640-3E100

54640-3E200

54640-3E300

54650-07100

54650-07200

54650-0X200

54650-1G200

54650-1G400

54650-2K100

54650-2K200

54650-2K300

54650-2K400

54650-2K500

54650-2K700

54650-2K800

54650-2K810

54650-2K820

54650-2K830

54650-2K840

54650-2K850

54650-2K900

54650-2K920

54650-2K930

54650-2K950

54650-2K960

54650-A4050

54650-A4052

54650-A4100

54650-A4150

54650-A4250

54650-FD000

54650-FD050

54650-FD100

54650-FD101

54650-M2000

54651-0L000

54651-0Z000

54651-0Z001

54651-1D200

54651-1D201

54651-1H000

54651-1H100

54651-2E500

54651-2F100

54651-2F200

54651-2F300

54651-2F400

54651-2S150

54651-2S550

54651-2S650

54651-2S660

54651-3W050

54651-3W150

54651-4D000

54651-4D001

54651-4D100

54651-4D101

54651-4D200

54651-4D201

54651-4D202

54651-4D210

54651-4D600

54660-07100

54660-07200

54660-0X200

54660-1G200

54660-1G400

54660-2K100

54660-2K200

54660-2K300

54660-2K400

54660-2K500

54660-2K700

54660-2K800

54660-2K810

54660-2K820

54660-2K830

54660-2K840

54660-2K850

54660-2K900

54660-2K920

54660-2K930

54660-2K950

54660-2K960

54660-A4050

54660-A4052

54660-A4100

54660-A4150

54660-A4250

54660-FD000

54660-FD050

54660-FD100

54660-FD101

54661-0L000

54661-0Z000

54661-0Z001

54661-1D200

54661-1D201

54661-1H000

54661-1H100

54661-2E500

54661-2F100

54661-2F200

54661-2F300

54661-2F400

54661-2S150

54661-2S550

54661-2S650

54661-2S660

54661-3W050

54661-3W150

54661-4D000

54661-4D001

54661-4D100

54661-4D101

54661-4D200

54661-4D201

54661-4D202

54661-4D210

54661-4D600

55300-2K100

55300-2K200

55300-2K300

55300-2K400

55300-2K500

55300-2K700

55300-2K800

55300-2K810

55300-2K820

55300-2K830

55300-2K900

55300-2K910

30-G29-A

88-768-A

88-768-A

88-766-A

30-G30-A

30-G31-A

30-G30-A

30-G31-A

30-G34-A

30-G35-A

30-G34-A

30-G35-A

27-H29-A

27-H29-A

30-J19-A

27-H29-A

28-B41-A

28-B41-A

28-B41-A

28-B41-A

27-H93-A

30-F07-A

30-F07-A

30-F07-A

27-H93-A

27-H93-A

27-H93-A

27-H93-A

30-F07-A

88-765-A

30-E22-A

30-E22-A

30-E22-A

87-415-L

87-415-L

88-764-A

30-H93-A

30-H93-A

30-H93-A

30-H93-A

30-H93-A

30-H93-A

30-H93-A

30-H93-A

30-H93-A

30-H94-A

30-H94-A

30-H94-A

30-H94-A

30-H94-A

30-H94-A

30-H94-A

30-H94-A

30-H94-A

32-T79-A

32-T79-A

32-T79-A

30-H91-A

30-H91-A

30-K80-A

30-K82-A

30-K82-A

30-K80-A

30-K80-A

30-K82-A

30-K80-A

30-K80-A

30-K80-A

30-K80-A

30-K82-A

30-K82-A

30-K80-A

30-K80-A

30-K82-A

30-K82-A

30-K80-A

32-V46-A

32-V46-A

32-V46-A

32-V46-A

32-V46-A

30-J21-A

30-J21-A

30-J21-A

30-J21-A

32-N33-A

32-T45-A

32-R80-A

32-R80-A

32-Q86-A

32-Q86-A

32-Q88-A

32-Q88-A

32-T45-A

30-H95-A

30-H95-A

30-H95-A

30-H95-A

32-V11-A

32-V11-A

32-V11-A

32-V11-A

32-V11-A

32-V11-A

32-Q81-A

32-Q81-A

32-Q81-A

32-Q81-A

32-Q81-A

32-Q81-A

32-Q81-A

32-Q81-A

32-Q81-A

32-T80-A

32-T80-A

32-T80-A

30-H92-A

30-H92-A

30-K81-A

30-K83-A

30-K83-A

30-K81-A

30-K81-A

30-K83-A

30-K81-A

30-K81-A

30-K81-A

30-K81-A

30-K83-A

30-K83-A

30-K81-A

30-K81-A

30-K83-A

30-K83-A

30-K81-A

32-V47-A

32-V47-A

32-V47-A

32-V47-A

32-V47-A

30-J22-A

30-J22-A

30-J22-A

30-J22-A

32-T46-A

32-R79-A

32-R79-A

32-Q87-A

32-Q87-A

32-Q89-A

32-Q89-A

32-T46-A

30-H96-A

30-H96-A

30-H96-A

30-H96-A

32-V12-A

32-V12-A

32-V12-A

32-V12-A

32-V12-A

32-V12-A

32-Q82-A

32-Q82-A

32-Q82-A

32-Q82-A

32-Q82-A

32-Q82-A

32-Q82-A

32-Q82-A

32-Q82-A

36-H18-0

36-H18-0

36-H18-0

36-H18-0

36-H18-0

36-H18-0

36-H18-0

36-H18-0

36-H18-0

36-H18-0

36-H18-0

36-H18-0
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55300-2K920

55300-2K930

55300-2K950

55300-2K960

55300-3E021

55300-3E022

55300-3E031

55300-3E031

55300-3E050

55300-3E060

55300-3E070

55300-A4000

55300-A4200

55300-A4201

55300-A4250

55300-A4260

55300-A4300

55300-A4400

55310-07100

55310-07200

55310-1G210

55310-1H000

55310-1H100

55310-1H200

55310-29000

55310-2D000

55310-3E500

55310-3E600

55310-4D000

55310-4D100

55310-4D200

55310-4D300

55310-4D400

55310-4D401

55310-4D410

55310-4D500

55310-4D600

55310-FD051

55311-1D020

55311-1H000

55311-1H100

55311-1H200

55311-2S050

55311-2S060

55311-2S450

55311-2S460

55311-2S850

55311-2S860

55311-2S950

55311-2S960

55311-2T010

55311-2T020

55311-2T110

55311-2T120

55311-38600

55311-38601

55311-38700

55311-3R020

55311-3R800

55311-3S010

55311-3S020

55311-3S030

55311-3S060

55311-3S070

55311-3V010

55311-3V080

55311-3W050

55311-3W060

55311-3W450

55311-3W460

55311-3W860

55311-3W870

55311-3W960

55311-3W970

55311-4R010

55311-4R030

55320-29000

55320-2D000

55351-0Z000

55351-0Z001

55351-2E501

55351-2F000

55351-2F001

55351-2F100

55351-2F101

55351-2F200

55351-2F201

55351-2F300

55351-2F301

55351-2F400

55351-2F401

55351-2F500

55361-0Z000

55361-0Z001

55361-2E501

55361-2F000

55361-2F001

55361-2F100

55361-2F101

55361-2F200

55361-2F201

55361-2F300

55361-2F301

55361-2F400

55361-2F401

55361-2F500

A5465-10Z000

A5466-10Z000

A5535-10Z000

A5536-10Z000

GA2A-34-380

K01828700

K2012-8700C

K2012-8700C

K2013-4700E

K2013-4900E

K2A12-8700B

K2A12-8900B

K2A13-4700D

K2A13-4900D

K2A32-8700B

K2A32-8700E

K2A32-8900B

K2A32-8900E

K2A33-4700D

K2A33-4700H

K2A33-4900D

K2A33-4900H

K2C02-8700A

K2C02-8900A

K2C03-4700D

K2C03-4900D

K2C12-8700A

K2C12-8900A

K2C13-4700E

K2C13-4900E

K2CA-28-700

K2CA-28-900

K2CB-28-700

K2CB-28-900

K2DJ-28-700

K2DJ-28-900

K2DJ-34-700

K2DJ-34-900

K2DK-28-700

K2DK-28-900

K2DK-34-700

K2DK-34-900

K2M33-4700F

K2M33-4900F

K2N13-4700F

K2N13-4900F

K2N33-4700F

K2N33-4900F

K2NA3-4700A

K2NA3-4900A

K2NB3-4700A

K2NB3-4900A

K2ND3-4700F

K2ND3-4900F

K2SA2-8700A

K2SA2-8900A

K2SB2-8700A

K2SB2-8900A

K30A2-8700H

K30A3-4700J

K30A3-4700K

K30A3-4900J

K30A3-4900K

K32B-28-700

K32B-34-700

K32B-34-900

K33C-28-700

K552-28-700

K55F2-8700B

K9A03-4700A

K9A03-4900A

K9A234700

K9A234900

K9AA34700

K9AA34900

K9AE34700

K9AE34900

36-H18-0

36-H18-0

36-H18-0

36-H18-0

32-S32-A

32-S32-A

32-S32-A

32-S32-A

32-S32-A

32-S32-A

32-S32-A

36-J23-0

36-J23-0

36-J23-0

36-J23-0

36-J23-0

36-J23-0

36-J23-0

27-K19-A

27-K19-A

27-K21-A

30-J02-A

30-J02-A

30-J02-A

87-450-A

87-450-A

32-Q85-A

32-Q85-A

32-Q83-A

32-Q83-A

32-Q83-A

32-Q83-A

32-Q83-A

32-Q83-A

32-Q83-A

32-Q83-A

32-Q83-A

27-K29-A

30-H99-A

30-J02-A

30-J02-A

30-J02-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N75-A

30-N75-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N75-A

30-N75-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N74-A

30-E23-A

30-E23-A

30-E23-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N75-A

30-N75-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N75-A

30-N75-A

30-N74-A

30-N74-A

87-451-A

87-451-A

32-R82-A

32-R82-A

32-T47-A

30-H97-A

30-M15-A

30-H97-A

30-M15-A

30-H97-A

30-M15-A

30-H97-A

30-M15-A

30-H97-A

30-M15-A

30-M15-A

32-R81-A

32-R81-A

32-T48-A

30-H98-A

30-M16-A

30-H98-A

30-M16-A

30-H98-A

30-M16-A

30-H98-A

30-M16-A

30-H98-A

30-M16-A

30-M16-A

32-R80-A

32-R79-A

32-R82-A

32-R81-A

87-452-R

30-D80-A

30-D41-0

30-D42-0

30-D39-0

30-D40-0

30-G26-A

30-G27-A

30-G24-A

30-G25-A

30-G26-A

30-G26-A

30-G27-A

30-G27-A

30-G24-A

30-G24-A

30-G25-A

30-G25-A

30-G26-A

30-G27-A

30-G28-A

30-G29-A

30-G26-A

30-G27-A

30-G28-A

30-G29-A

30-G26-A

30-G27-A

30-G26-A

30-G27-A

30-G26-A

30-G27-A

30-G28-A

30-G29-A

30-G26-A

30-G27-A

30-G28-A

30-G29-A

30-G28-A

30-G29-A

30-G28-A

30-G29-A

30-G28-A

30-G29-A

30-G30-A

30-G31-A

30-G30-A

30-G31-A

30-G30-A

30-G31-A

30-G34-A

30-G35-A

30-G34-A

30-G35-A

27-H29-A

30-J20-A

30-J20-A

30-J19-A

30-J19-A

27-H29-A

30-J20-A

30-J19-A

27-H29-A

28-B41-A

28-B41-A

32-J87-F

32-J88-F

32-J87-F

32-J88-F

32-J87-F

32-J88-F

32-J87-F

32-J88-F

 KIA  KIA  KIA 

Compare No. Article No. Compare No. Article No.

Cross reference list

Compare No. Article No.

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



890

KC33C-34700F

KC33C-34900F

1118-2905002

1118-2905003

1118-2915004

1118-2915004-20

11180-2905002-00

11180-2905003-00

2101-291 5402

2108-291 5004

2110-2905002

2110-2905003

2121-291 5402

2121-2915402-04

1303672080

1400033180

1400033280

1491970080OR

1491971080OR

1494035080

1494036080

1494215080

1494216080

1494693080OR

1494694080OR

1495575080

1495866080

1496006080OR

1496007080OR

1498471087

1498472087

1499898087

1499899087

4400895

46402637

46405781

46405783

46443942

46444663

46448417

46448418

46448419

46452194

46457113

46457115

46468545

46468555

46477516

46513681

46515488

46533562

46541896

46544852

46544853

46746546

50700871

50700886

50702841

50703155

50703574

50703687

50703688

50703689

50705315

50705394

50705410

50705413

50707958

50708261

50708262

50708893

50709510

50710404

50710778

50711038

50711343

51797471

51800724

51806514

51831651

51841201

51841201

51846886

5967923

5981774

5995557

5995559

60806398

60811372

60811373

71712474

71712478

71712523

7598353

7598368

7601502

7610120

7612327

7612329

7612331

7640931

7642982

7643327

7644761

7644763

7648480

7648482

7658319

7672323

7672324

7672327

7674871

7674872

7674873

7674874

7674875

7683363

7683364

7685519

7690030

7752626

7753484

7753485

7753490

7753491

7775940

82429126

82429128

82430666

82436396

82436400

82439768

82439770

9623441087

9633627587

91264601

91264602

91264603

91264604

GSA392

GSA393

GSA972803

GSA972804

GSA972805

GSA982326

GSA982328

RNB 103710

RNB 103720

RNB103540

RNB103550

RNB103560

RNB103570

RPD 102390

RPD 102410

RPD102180

RPD102190

RPM 100070G

RPM 100080G

RPM000020

RPM000030

RPM100070

RPM100080

RSC 100040G

RSC 100050G

RSC 10050

RSC000020

RSC000030

RSC000040

RSC000050

RSC100040

45810-53060

48510-39695

48510-48071

48510-48100

48510-48110

48510-49155

48510-49165

48510-49255

48510-49285

30-J20-A

30-J19-A

36-E82-F

36-E83-F

30-G79-F

30-G79-F

36-E82-F

36-E83-F

27-086-9

36-A73-0

36-E59-0

36-E60-0

27-086-9

27-086-9

87-413-L

36-D02-A

36-D01-A

36-D04-A

36-D03-A

36-D02-A

36-D01-A

36-D02-A

36-D01-A

36-D02-A

36-D01-A

32-N77-A

32-N77-A

36-D04-A

36-D03-A

36-D02-A

36-D01-A

36-D02-A

36-D01-A

87-388-L

32-E77-A

32-M32-A

30-J72-A

32-M32-A

30-F46-A

32-E77-A

32-D39-A

32-E77-A

30-D55-A

32-E77-A

32-E77-A

32-D38-A

32-E77-A

32-E77-A

32-M22-A

32-E77-A

32-E77-A

88-856-A

27-C69-A

27-C69-A

88-670-A

88-380-L

88-380-A

88-380-A

88-856-A

27-D84-A

32-Q92-A

32-Q92-A

27-K25-A

27-M09-A

27-M09-A

32-Q92-A

27-K25-A

27-M09-A

32-Q92-A

32-Q92-A

32-S89-A

32-Q92-A

32-S89-A

32-S89-A

32-Q92-A

32-S89-A

27-M09-A

27-M09-A

27-K25-A

27-M09-A

27-M09-A

27-M09-A

27-K25-A

27-603-0

27-B43-0

27-A51-0

27-A50-0

87-104-L

87-220-A

87-221-A

30-J72-A

30-J72-A

32-M32-A

27-A50-0

27-A51-0

87-104-L

30-J72-A

27-603-0

27-A51-0

27-A50-0

30-J72-A

30-J72-A

32-M32-A

27-A51-0

27-A50-0

30-J72-A

30-J72-A

32-M32-A

27-A51-0

27-A50-0

27-603-0

27-A51-0

27-A50-0

27-603-0

27-A51-0

27-A50-0

87-220-A

87-221-A

32-M32-A

32-M32-A

32-B77-F

27-A51-A

27-A50-A

27-A51-0

27-A50-0

87-164-A

27-623-F

27-623-F

87-200-A

27-623-F

27-623-F

27-623-F

27-623-F

32-S04-0

32-H70-0

32-L44-0

32-L45-0

32-L46-0

32-L47-0

36-E10-A

36-E20-A

32-L99-A

32-L99-A

32-L99-A

30-E60-A

30-E60-A

32-L44-0

32-L46-0

32-Q28-A

32-Q29-A

32-Q28-A

32-Q29-A

32-L45-0

32-L47-0

32-J01-A

32-J02-A

32-L45-0

32-L47-0

32-J01-A

32-J02-A

32-L45-0

32-L47-0

32-L44-0

32-L46-0

32-L46-0

32-H98-A

32-H99-A

32-H98-A

32-H99-A

32-L44-0

27-J47-A

30-B34-A

32-P35-A

32-P35-A

32-P35-A

32-Q26-A

32-Q26-A

32-Q26-A

32-P35-A
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48510-49435

48510-49455

48510-49565

48510-49655

48510-53020

48510-53040

48510-53041

48510-53070

48510-53071

48510-53080

48510-53090

48510-59085

48510-59086

48510-59325

48510-59485

48510-59495

48510-59505

48510-59535

48510-60080

48510-69126

48510-80020

48510-80021

48510-80145

48520-49155

48520-49165

48520-49365

48520-80013

48530-39465

48530-39475

48530-39725

48530-39735

48530-48010

48530-48020

48530-48030

48530-48040

48530-48050

48530-48060

48530-48070

48530-48080

48530-48160

48530-48170

48530-48180

48530-49115

48530-49125

48530-49135

48530-49145

48530-49155

48530-49165

48530-49175

48530-49195

48530-49315

48530-49325

48530-49335

48530-49555

48530-53010

48530-53030

48530-53031

48530-53040

48530-53041

48530-53070

48530-53080

48530-59375

48530-59535

48530-59575

48530-59585

48530-80020

48530-80156

48530-80157

48530-80163

48540-48010

48540-48020

48540-48030

48540-48040

48540-48050

48540-48060

48540-48070

48540-48080

48540-49055

48540-49065

48540-49075

48540-49085

48540-49095

48540-49105

48540-49115

48540-49125

48609-24040

48609-30020

48609-30050

48680-22150

48680-53010

48750-0E010

48760-0E010

48760-48010

A0943-14865

1 002 513

1 003 914

1 013 794

1 023 587

1535299

1E00-28-012

1E00-28-700

1E00-34-390

1E03-34-910

1E03-34-910A

1E04-34-910

1E04-34-910A

1E07-34-910

1E12-34-910

3N61-18045-AAK

3N61-18045-ACJ

3N61-18K001-AAK

3N61-18K001-ACJ

6N61 3K155 BA

6N61-18045-JAC

6N61-18K001-JAC

8AU1-28-700A

8V51-18A116-AA

96FB 3K099 AB

96FB 3K155 AG

96FB-18198-AC

96FB-18198-AD

96FB-18198-AF

96FB-18198-AG

B001-28-390-A

B001-28-900C

B001-28-900D

B001-34-700C

B01C-28-700

B01C-28-700A

B01C-28-700B

B01C-34-380

B029-28-900C

B029-28-900D

B029-28-900E

B029-34-700C

B037-28-900

B048-28-900

B092-34-700

B092-34-700A

B092-34-900

B092-34-900A

B097-34-700

B097-34-700A

B097-34-900

B097-34-900A

B16R-34-700A

B16R-34-700A

B180-34-700

B180-34-700A

B180-34-900

B180-34-900A

B216-28-700C

B216-28-900C

B222-34-700

B222-34-900

B25D-34-700C

B25D-34-900C

B25T-34-700C

B25T-34-700D

B25T-34-900C

B25T-34-900D

B26R-34-700A

B26R-34-700A

B26R-34-700C

B26R-34-700D

B26R-34-700E

B26R-34-900A

B26R-34-900A

B26R-34-900C

B26R-34-900D

B26R-34-900E

B27F-34-700A

B27F-34-900A

B28V-34-700A

B28V-34-700B

B28V-34-900A

B28V-34-900B

B2HK-28-700

B2HK-28-900

B30D-34-700B

B30D-34-700C

B30D-34-700C

32-P35-A

32-P35-A

32-P35-A

32-P35-A

30-B30-A

30-B30-A

30-B30-A

27-J47-A

27-J47-A

27-J47-A

27-J47-A

30-B21-A

30-B21-A

30-B30-A

27-J47-A

27-J47-A

27-J47-A

27-J47-A

36-C26-A

36-C26-A

30-B34-A

30-B34-A

27-J47-A

32-Q27-A

32-Q27-A

32-Q27-A

32-R07-A

30-B35-A

30-B35-A

30-B35-A

30-B35-A

32-P15-A

32-P13-A

32-P15-A

32-P15-A

32-P15-A

32-P13-A

32-P13-A

32-P13-A

32-P32-A

32-P32-A

32-P32-A

32-P15-A

32-P13-A

32-P15-A

32-P15-A

32-P15-A

32-P13-A

32-P13-A

32-P13-A

32-P32-A

32-P32-A

32-P32-A

32-P32-A

30-B31-A

30-B31-A

30-B31-A

30-B31-A

30-B31-A

27-J48-A

27-J48-A

30-B31-A

30-B31-A

27-J48-A

27-J48-A

30-B31-A

30-B31-A

27-J48-A

30-B31-A

32-P16-A

32-P14-A

32-P16-A

32-P16-A

32-P16-A

32-P14-A

32-P14-A

32-P14-A

32-P16-A

32-P14-A

32-P16-A

32-P16-A

32-P16-A

32-P14-A

32-P14-A

32-P14-A

88-777-A

88-777-A

88-777-A

88-773-A

88-773-A

88-774-A

88-775-A

88-247-A

32-P32-A

87-266-L

87-263-A

87-267-A

87-263-A

84-051-A

87-263-A

27-F52-0

87-267-A

27-F50-0

27-F50-0

27-F50-0

27-F50-0

27-F51-0

27-F51-0

32-Q32-A

32-Q32-A

32-Q31-A

32-Q31-A

84-115-A

32-Q32-A

32-Q31-A

30-B87-0

84-051-A

87-266-L

87-267-A

87-263-A

87-263-A

87-263-A

87-263-A

87-455-A

32-205-0

32-205-0

32-012-0

32-C50-A

32-C50-A

32-C50-A

87-461-R

32-205-0

32-205-0

32-205-0

32-012-0

32-205-0

32-205-0

32-G03-0

32-G03-0

32-G03-0

32-G03-0

32-G03-0

32-G03-0

32-G03-0

32-G03-0

30-H72-A

30-H73-A

32-G03-0

32-G03-0

32-G03-0

32-G03-0

30-F86-0

30-F87-0

32-G03-0

32-G03-0

30-H72-A

30-H73-A

30-H72-A

30-J09-A

30-H73-A

30-J10-A

30-H72-A

30-H73-A

30-H72-A

30-J09-A

30-J09-A

30-H72-A

30-H73-A

30-H73-A

30-J10-A

30-J10-A

30-H72-A

30-H73-A

30-H72-A

30-J09-A

30-H73-A

30-J10-A

30-G08-A

30-G09-A

30-J09-A

30-H72-A

30-J09-A
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B30D-34-900B

B30D-34-900C

B30D-34-900C

B30K-34-700C

B30K-34-900C

B30P-34-700A

B30P-34-700B

B30P-34-700B

B30P-34-700C

B30P-34-700D

B30P-34-700D

B30P-34-900A

B30P-34-900C

B32T-34-700C

B32T-34-700C

B32T-34-700D

B32T-34-700D

B32T-34-700E

B32T-34-900C

B32T-34-900C

B32T-34-900D

B32T-34-900D

B32T-34-900E

B32T-34-900E

B33A-28-910A

B33P-34-700

B33P-34-900

B34H-34-700

B34H-34-900

B39D-34-380

B39D-34-380A

B39D-34-700A

B39D-34-700A

B39D-34-900A

B39D-34-900A

B455-28-700

B455-28-900

B455-34-700D

B455-34-700E

B455-34-900D

B455-34-900E

B459-28-700

B459-28-700A

B459-28-900

B459-28-900A

B459-34-700D

B459-34-900D

B481-34-700E

B481-34-900E

B603-28-700A

B603-28-900A

B625-28-700A

B625-28-900A

B625-34-700B

B625-34-900B

B655-34-700A

B655-34-900A

BB1P-28-700A

BB1P-28-900A

BBL3-28-910A

BBL3-28-910B

BBL3-28-910C

BBL3-34-700

BBL3-34-700B

BBL3-34-900

BBL3-34-900A

BBL3-34-900B

BBM2-28-910F

BBM2-34-380

BBM2-34-38X

BBM2-34-700A

BBM2-34-700A

BBM2-34-700C

BBM2-34-900A

BBM2-34-900A

BBM2-34-900B

BBM2-34-900C

BBM3-28-910D

BBM3-28-910F

BBM3-34-700A

BBM3-34-700C

BBM3-34-900A

BBM3-34-900C

BBP8-28-910C

BBP8-28-910E

BBP8-34-700

BBP8-34-700A

BBP8-34-900

BBP8-34-900A

BC1D-28-380B

BC1D-28-390B

BC1D-28-700

BC1D-28-700A

BC1D-28-700B

BC1D-28-700C

BC1D-28-900

BC1D-28-900A

BC1D-28-900B

BC1D-28-900C

BC1D-34-700

BC1D-34-700A

BC1D-34-900

BC1D-34-900A

BC1E-28-700B

BC1E-28-700C

BC1E-28-700D

BC1E-28-900B

BC1E-28-900C

BC1E-28-900D

BC1E-34-700

BC1E-34-700A

BC1E-34-700B

BC1E-34-700D

BC1E-34-700F

BC1E-34-900

BC1E-34-900A

BC1E-34-900B

BC1E-34-900D

BC1E-34-900F

BC1F-28-700A

BC1F-28-700B

BC1F-28-900A

BC1F-28-900B

BC1F-34-700

BC1F-34-900

BC1G-28-700A

BC1G-28-700B

BC1G-28-700C

BC1G-28-700D

BC1G-28-900A

BC1G-28-900D

BC1G-34-700

BC1G-34-700A

BC1G-34-700C

BC1G-34-700E

BC1G-34-700F

BC1G-34-900

BC1G-34-900A

BC1G-34-900C

BC1G-34-900F

BC6V-28-700A

BC6V-28-900A

BDB4-28-910A

BE8Z-1812-5A

BE8Z-1812-5B

BEK6-28-910B

BEK6-28-910C

BEK6-34-700B

BEK6-34-900B

BEK6-34-900B

BGV4-28-910

BH2L-34-700A

BH2L-34-900A

BH2M-34-700A

BH2M-34-900A

BJ01-28-700

BJ01-28-700D

BJ01-28-900

BJ01-28-900D

BJ36-28-700B

BJ36-28-900B

BJ3D-34-700

BJ3D-34-700

BJ3D-34-700A

BJ3D-34-700A

BJ3D-34-700B

BJ3D-34-700B

BJ3D-34-700C

BJ3D-34-700D

BJ3D-34-700D

BJ3D-34-700E

BJ3D-34-900

BJ3D-34-900

BJ3D-34-900A

BJ3D-34-900A

BJ3D-34-900B

BJ3D-34-900C

BJ3D-34-900D

BJ3D-34-900D

BJ3D-34-900E

BK2H-34-700A

BK2H-34-900A

BL2A-34-700A

30-J10-A

30-H73-A

30-J10-A

30-J09-A

30-J10-A

30-J09-A

30-J09-A

30-J10-A

30-J09-A

30-J09-A

30-J10-A

30-J10-A

30-J10-A

32-Q32-A

32-Q32-A

32-Q32-A

32-Q32-A

32-Q32-A

32-Q31-A

32-Q31-A

32-Q31-A

32-Q31-A

32-Q31-A

32-Q31-A

27-K14-A

30-J09-A

30-J10-A

30-J09-A

30-J10-A

84-066-A

84-066-A

32-Q32-A

32-V19-A

32-Q31-A

32-V18-A

30-A90-A

30-A90-A

30-A89-A

30-A89-A

30-A89-A

30-A89-A

30-A90-A

30-A90-A

30-A90-A

30-A90-A

30-A89-A

30-A89-A

30-A96-A

30-A96-A

30-A90-A

30-A90-A

30-A90-A

30-A90-A

30-A89-A

30-A89-A

30-A89-A

30-A89-A

30-A90-A

30-A90-A

27-K14-A

27-K14-A

27-K14-A

32-Q32-A

32-Q32-A

32-Q31-A

32-Q31-A

32-Q31-A

27-M97-A

88-790-A

88-790-L

32-Q32-A

32-V19-A

32-V19-A

32-Q31-A

32-V18-A

32-Q31-A

32-V18-A

27-M96-A

27-M96-A

32-V19-A

32-V19-A

32-V18-A

32-V18-A

27-M96-A

27-M96-A

32-Q32-A

32-V19-A

32-Q31-A

32-V18-A

88-483-A

88-482-A

32-C42-A

32-C42-A

32-C42-A

32-C42-A

32-C43-A

32-C43-A

32-C43-A

32-C43-A

32-C40-A

32-C40-A

32-C41-A

32-C41-A

30-G08-A

30-G08-A

30-G08-A

30-G09-A

30-G09-A

30-G09-A

32-C40-A

32-C40-A

30-G06-A

30-G06-A

30-G06-A

32-C41-A

32-C41-A

30-G07-A

30-G07-A

30-G07-A

32-C42-A

32-C42-A

32-C43-A

32-C43-A

32-C40-A

32-C41-A

30-G08-A

30-G08-A

30-G08-A

30-G08-A

30-G09-A

30-G09-A

32-C40-A

30-G06-A

30-G06-A

30-G06-A

30-G06-A

32-C41-A

30-G07-A

30-G07-A

30-G07-A

30-G08-A

30-G09-A

27-M97-A

27-M32-A

27-M32-A

27-M97-A

27-M97-A

32-Q32-A

32-Q31-A

32-Q32-A

27-M97-A

30-G06-A

30-G07-A

30-G06-A

30-G07-A

30-F86-0

30-F86-0

30-F87-0

30-F87-0

30-F86-0

30-F87-0

30-H72-A

30-H73-A

30-H72-A

30-H73-A

30-H72-A

30-H73-A

30-H72-A

30-H72-A

30-H73-A

30-J09-A

30-H72-A

30-H73-A

30-H72-A

30-H73-A

30-H73-A

30-H73-A

30-H72-A

30-H73-A

30-J10-A

30-H72-A

30-H73-A

30-H72-A
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BL2A-34-700A

BL2A-34-700A

BL2A-34-700B

BL2A-34-700C

BL2A-34-900A

BL2A-34-900A

BL2A-34-900A

BL2A-34-900B

BL2A-34-900C

BL8P-34-700A

BL8P-34-700A

BL8P-34-700A

BL8P-34-700B

BL8P-34-700C

BL8P-34-900A

BL8P-34-900A

BL8P-34-900A

BL8P-34-900B

BL8P-34-900C

BN5V-34-700

BN5V-34-900

BN9A-34-700

BN9A-34-900

BP4K-28-910D

BP4K-28-910D

BP4K-28-910E

BP4K-28-910E

BP4K-28-910F

BP4K-34-380B

BP4K-34-380C

BP4K-34-380D

BP4K-34-38XA

BP4K-34-38XB

BP4K-34-700E

BP4K-34-700E

BP4K-34-700F

BP4K-34-700F

BP4K-34-700G

BP4K-34-700G

BP4K-34-900E

BP4K-34-900F

BP4K-34-900F

BP4K-34-900G

BP4K-34-900G

BP4K-34-XB

BP4L-34-380

BP4L-34-700

BP4L-34-700

BP4L-34-900

BP4L-34-900

BP4T-34-700

BP4T-34-900

BP4T-34-900

BP6J-34-700

BP6J-34-700

BP6J-34-900

BP6J-34-900

BPL-34-380

BR5G-28-910

BR5G-28-910A

BR5G-28-910B

BR5G-28-910C

BR5G-28-910D

BR5S-28-910B

BR5S-28-910B

BR5S-28-910C

BR5S-28-910C

BR5S-34-700A

BR5S-34-700B

BR5S-34-700C

BR5S-34-700C

BR5S-34-900A

BR5S-34-900A

BR5S-34-900B

BR5S-34-900C

BR5S-34-900C

BR5V-28-910B

BR5V-28-910B

BR5V-28-910C

BR5V-28-910C

BR5V-34-700A

BR5V-34-700B

BR5V-34-700C

BR5V-34-900A

BR5V-34-900A

BR5V-34-900B

BR5V-34-900B

BR5V-34-900C

BR70-28-700A

BR70-28-900A

BR70-34-700

BR70-34-700C

BR70-34-700E

BR70-34-900

BR70-34-900C

BR70-34-900E

BRY0-34-700

BRY0-34-900

BS1A-34-700

BS1A-34-900

BS34-34-700C

BS34-34-900C

C001-28-700E

C001-34-700C

C001-34-900C

C100-28-700

C100-28-700B

C100-28-900

C100-28-900B

C100-34-700

C100-34-700B

C100-34-700D

C100-34-700F

C100-34-900

C100-34-900B

C100-34-900D

C100-34-900F

C145-28-700

C145-28-900

C145-34-700A

C145-34-900A

C153-34-700

C153-34-900

C236-34-380

C236-34-380A

C236-34-380B

C236-34-390

C236-34-390A

C236-34-390B

C236-34-700A

C236-34-700B

C236-34-700C

C236-34-900A

C236-34-900B

C236-34-900C

C513-34-380

C513-34-390

CA01-28-700A

CA01-28-900B

CA35-28-700

CA35-28-700A

CA35-28-700B

CA35-34-700B

CA35-34-900B

CB01-28-700

CB01-28-700A

CB01-28-900

CB01-28-900A

CB100-34-900F

CB80-28-700

CB80-34-700

CB80-34-700A

CB80-34-900

CB80-34-900A

CC29-28-910B

CC29-28-910C

CC29-34-700

CC29-34-700

CC29-34-900

CC29-34-900

CC30-34-700C

CC30-34-700C

CC30-34-700D

CC30-34-700D

CC30-34-900C

CC30-34-900C

CC30-34-900D

CC30-34-900D

CC43-28-910

CC43-28-910A

CD85-28-700

CD85-28-910

CD85-28-910A

CD85-34-700

CD85-34-700A

CD85-34-700B

CD85-34-900

CD85-34-900A

CD85-34-900B

CD98-34-700

CD98-34-700A

CD98-34-700B

CD98-34-900

30-H73-A

30-J09-A

30-J09-A

30-J09-A

30-H72-A

30-H73-A

30-J10-A

30-J10-A

30-J10-A

30-H72-A

30-H73-A

30-J09-A

30-J09-A

30-J09-A

30-H72-A

30-H73-A

30-J10-A

30-J10-A

30-J10-A

30-J09-A

30-J10-A

32-Q32-A

32-Q31-A

27-K14-A

27-K14-A

27-K14-A

27-K14-A

27-K14-A

88-790-A

88-790-A

88-790-A

88-790-L

88-790-L

32-Q32-A

32-Q32-A

32-Q32-A

32-Q32-A

32-Q32-A

32-Q32-A

32-Q31-A

32-Q31-A

32-Q31-A

32-Q31-A

32-Q31-A

88-790-L

88-790-A

32-Q32-A

32-Q32-A

32-Q31-A

32-Q31-A

32-Q32-A

32-Q31-A

32-Q31-A

32-Q32-A

32-Q32-A

32-Q31-A

32-Q31-A

88-790-A

27-K14-A

27-K14-A

27-K14-A

27-K14-A

27-K14-A

27-K14-A

27-K14-A

27-K14-A

27-K14-A

32-Q32-A

32-Q32-A

32-Q31-A

32-Q32-A

32-Q31-A

32-Q31-A

32-Q31-A

32-Q31-A

32-Q32-A

27-K14-A

27-K14-A

27-K14-A

27-K14-A

32-V19-A

32-V19-A

32-V19-A

32-Q31-A

32-V18-A

32-Q31-A

32-V18-A

32-V18-A

30-A90-A

30-A90-A

30-A89-A

30-A89-A

30-A89-A

30-A89-A

30-A89-A

30-A89-A

32-Q32-A

32-Q31-A

32-Q32-A

32-Q31-A

30-A96-A

30-A96-A

32-M41-A

32-M39-A

32-M40-A

32-G53-A

32-G53-A

32-G54-A

32-G54-A

30-B11-A

30-B11-A

30-J09-A

30-J09-A

30-B12-A

30-B12-A

30-J10-A

30-J10-A

32-G53-A

32-G54-A

30-J09-A

30-J10-A

30-J09-A

30-J10-A

84-115-A

84-115-A

84-115-A

84-116-A

84-116-A

84-116-A

32-Q32-A

32-Q32-A

32-Q32-A

32-Q31-A

32-Q31-A

32-Q31-A

84-115-A

84-116-A

32-M41-A

32-M41-A

32-M41-A

32-M41-A

32-M41-A

32-M39-A

32-M40-A

32-G53-A

32-G53-A

32-G54-A

32-G54-A

30-J10-A

32-G53-A

30-J09-A

30-J09-A

30-J10-A

30-J10-A

27-K28-A

27-K28-A

32-Q32-A

32-V19-A

32-Q31-A

32-V18-A

32-Q32-A

32-V19-A

32-Q32-A

32-V19-A

32-Q31-A

32-V18-A

32-Q31-A

32-V18-A

27-K28-A

27-K28-A

27-K28-A

27-K28-A

27-K14-A

32-V19-A

32-V19-A

32-V19-A

32-V18-A

32-V18-A

32-V18-A

32-V19-A

32-V19-A

32-V19-A

32-V18-A
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CD98-34-900A

CD98-34-900B

CDY0-28-910

CDY0-28-9109A

CDY0-34-700

CDY0-34-900

D001-28-700B

D001-28-700C

D001-28-700E

D001-28-700F

D04A-28-70XE

D061-28-700C

D061-34-700B

D061-34-700C

D061-34-900B

D061-34-900C

D101-28-700A

D107-28-700A

D267-28-700B

D278-28-700C

D350-34-28XB

D350-34-28XC

D651-34-380B

D651-34-38XA

D651-34-38XB

DA48-28-700B

DA48-28-700D

DA48-28-700E

DA97-28-700

DA97-28-700A

DA97-28-700B

DA97-34-700

DA97-34-900

DB09-34-700A

DB09-34-700B

DB09-34-900A

DB09-34-900B

DC20-28-700

DC20-28-700A

DC20-34-700

DC20-34-900

DC22-34-700

DC22-34-900

DC35-34-700

DC35-34-900

DC37-34-700

DC37-34-900

DD32-34-380

DD32-34-380A

DF71-28-70XB

DF71-28-70XC

DR61-28-70XD

DX18-34-900A

E026-28-700A

E026-28-700B

E026-28-900B

E026-34-700B

E026-34-700D

E026-34-900D

E112-28-700D

E11234700A

E11234900A

E114-28-700F

E11434700D

E11434900D

E115-28-700D

E115-34-700A

E115-34-900A

E11628700B

E7GZ-18 183

E7GZ-18 183 A

EA01-28-700

EA01-28-900

EA01-34-700D

EA01-34-900D

EA02-28-700A

EA02-28-700B

EA02-28-900B

EA02-34-700B

EA02-34-700D

EA02-34-900B

EA02-34-900D

EA07-28-700

EA07-28-900

EA07-34-700B

EA07-34-700D

EA07-34-900D

EC01-28-700M

EC0128700K

EC0134700H

EC0134900H

EC0628700E

EC0634700H

EC0634900H

F02Z-18 192 A

F151-28-700

F151-28-700A

F151-28-700B

F151-28-700C

F151-34-700

F151-34-700B

F151-34-700C

F151-34-700D

F157-28-700

F157-28-700A

F157-28-700B

F157-28-700C

F157-34-700

F157-34-700C

F157-34-700D

F32Z-18-192 A

F32Z-18-192-B

F32Z-18-198 BA

FE92-34-700

FO2Z-18 192 A

G030-28-380 A

G030-28-390 A

G041-28-700C

G041-28-700E

G041-28-900A

G041-28-900C

G148-28-700A

G148-28-900A

G14F-34-700A

G14F-34-900A

G14H-34-700A

G14H-34-900A

G14V-34-700A

G14V-34-900A

G15C-34-700A

G15C-34-900A

G211-28-700B

G211-28-700C

G211-28-700D

G211-28-700E

G211-28-700F

G21D-34-700C

G21D-34-700D

G21D-34-700E

G21D-34-700F

G21D-34-700G

G21D-34-700H

G21D-34-700H

G21D-34-700J

G21D-34-900C

G21D-34-900D

G21D-34-900E

G21D-34-900F

G21D-34-900G

G21D-34-900H

G21D-34-900J

G256-28-700C

G256-28-700D

G256-28-700E

G256-28-700F

G25S-34-700C

G25S-34-700D

G25S-34-700E

G25S-34-900C

G25S-34-900D

G25S-34-900E

G33S-28-700C

G33S-34-700B

G33S-34-900B

GA7V-34-700A

GA7V-34-900A

GA8N-28-700C

GAM6-34-700A

GAM6-34-900A

GB1V-28-700A

GE4T-28-700

GE4T-28-700A

GE4T-28-900

GE4T-28-900A

GE4T-28-900B

GE4T-34-700A

GE4T-34-900A

GE4V-28-700

GE4V-28-700A

GE4V-28-900

GE4V-28-900A

GE4V-34-700

GE4V-34-700A

32-V18-A

32-V18-A

27-K14-A

27-K14-A

32-V19-A

32-V18-A

30-029-A

30-029-A

30-029-A

30-029-A

27-M32-A

30-E25-A

27-C53-A

27-C53-A

27-C54-A

27-C54-A

30-E25-A

30-E25-A

27-J41-A

27-J41-A

88-353-L

88-353-L

84-049-A

84-049-L

84-049-L

30-029-A

30-029-A

30-029-A

30-E25-A

30-E25-A

30-E25-A

27-C53-A

27-C54-A

27-C53-A

27-C53-A

27-C54-A

27-C54-A

27-J41-A

27-E24-A

30-B09-A

30-B10-A

30-B09-A

30-B10-A

30-B09-A

30-B10-A

30-B09-A

30-B10-A

88-353-A

88-353-A

27-M32-A

27-M32-A

27-M32-A

27-C56-A

30-G60-A

30-G60-A

30-G61-A

30-G58-A

30-G58-A

30-G59-A

32-N52-A

32-N50-A

32-N51-A

32-N52-A

32-N50-A

32-N51-A

32-N52-A

32-N50-A

32-N51-A

32-N52-A

87-454-A

87-454-A

30-G60-A

30-G61-A

30-G58-A

30-G59-A

30-G60-A

30-G60-A

30-G61-A

30-G58-A

30-G58-A

30-G58-A

30-G59-A

30-G60-A

30-G61-A

30-G58-A

30-G58-A

30-G59-A

32-N52-A

32-N52-A

32-N50-A

32-N51-A

32-N52-A

32-N50-A

32-N51-A

87-453-A

36-F88-0

36-F88-0

36-F88-0

36-F88-0

36-F87-0

36-F87-0

36-F87-0

36-F87-0

36-F88-0

36-F88-0

36-F88-0

36-F88-0

36-F87-0

36-F87-0

36-F87-0

87-457-A

87-456-A

87-452-R

36-F89-0

87-453-A

87-459-A

87-458-A

30-C80-0

30-C80-0

30-C80-0

30-C80-0

30-C80-0

30-C80-0

32-G68-A

32-G69-A

32-Q78-A

32-Q79-A

32-Q78-A

32-Q79-A

32-G68-A

32-G69-A

30-C84-0

30-C84-0

30-C84-0

30-C84-0

30-C84-0

27-L05-A

27-L05-A

27-L05-A

27-L05-A

27-L05-A

27-L05-A

27-L05-A

27-L05-A

27-L06-A

27-L06-A

27-L06-A

27-L06-A

27-L06-A

27-L06-A

27-L06-A

30-C84-0

30-C84-0

30-C84-0

30-C84-0

27-K65-A

27-K65-A

27-K65-A

27-K66-A

27-K66-A

27-K66-A

30-K72-A

27-M03-A

27-M02-A

32-G84-0

32-G85-0

32-P04-F

27-M05-A

27-M04-A

32-G86-0

32-G70-A

32-G70-A

32-G71-A

32-G71-A

32-G71-A

32-Q78-A

32-Q79-A

32-G70-A

32-G70-A

32-G71-A

32-G71-A

32-G68-A

32-G68-A
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GE4V-34-900

GE4V-34-900A

GE6T-34-700

GE6T-34-900

GF3H-28-700A

GF3H-28-900A

GF3H-34-700A

GF3H-34-900A

GF3J-28-700B

GF3J-28-900B

GF3J-34-700A

GF3J-34-900A

GG2E-28-380

GG2E-28-390

GG2M-28-700

GG2M-28-900

GG2M-34-700

GG2M-34-900

GH0D-28-700

GH0D-28-900

GH0D-34-700

GH0D-34-900

GJ1L-28-700

GJ1L-28-900

GJ1M-28-700

GJ1M-28-900

GJ21-28-700E

GJ3C-34-700

GJ3L-34-900

GJ5A-28-700B

GJ5A-28-700C

GJ5A-28-700D

GJ6A-28-700D

GJ6A-34-380C

GJ6E-34-700F

GJ6E-34-700G

GJ6E-34-700H

GJ6E-34-900F

GJ6E-34-900G

GJ6E-34-900H

GJ6F-34-700A

GJ6F-34-700B

GJ6F-34-700C

GJ6F-34-700D

GJ6F-34-700E

GJ6F-34-700E

GJ6F-34-700F

GJ6F-34-700G

GJ6F-34-900

GJ6F-34-900A

GJ6F-34-900B

GJ6F-34-900C

GJ6F-34-900D

GJ6F-34-900E

GJ6F-34-900E

GJ6F-34-900F

GJ6F-34-900G

GJ6J-28-700A

GJ6J-28-700B

GJ6J-28-700C

GJ6J-28-700D

GJ6J-28-700E

GJ6W-34-700

GJ6W-34-700A

GJ6W-34-700B

GJ6W-34-700C

GJ6W-34-900

GJ6W-34-900A

GJ6W-34-900B

GJ6W-34-900C

GK2A-28-700C

GK2A-34-380A

GK2A-34-380B

GK2A-34-700G

GK2A-34-900G

GK2C-28-700D

GK2C-34-700G

GK2C-34-700J

GK2C-34-900G

GK2C-34-900J

GM6A-28-700A

GM6A-28-700B

GM6A-28-700C

GM6A-28-700D

GM9A-28-700B

GM9A-28-700C

GM9A-28-700D

GM9A-28-700E

GM9A-28-700F

GM9A-34-700A

GM9A-34-700C

GM9A-34-700D

GM9A-34-900A

GM9A-34-900C

GM9A-34-900D

GM9C-28-700A

GM9C-34-700A

GM9C-34-700C

GM9C-34-700D

GM9C-34-900A

GM9C-34-900C

GM9C-34-900D

GN64-34-380

GR1L-28-700

GR1L-28-700A

GR1L-34-700

GR1L-34-700A

GR1L-34-900

GR1L-34-900A

GR2F-28-700

GR2F-28-700A

GS1D-28-700D

GS1D-28-700E

GS1D-28-700F

GS1D-28-700G

GS1D-34-700C

GS1D-34-700D

GS1D-34-700E

GS1D-34-700F

GS1D-34-900C

GS1D-34-900D

GS1D-34-900E

GS1D-34-900F

GS1M-28-700B

GS1M-28-700C

GS1M-28-700D

GS1M-28-700E

GS3L-34-700B

GS3L-34-900B

GS4H-34-700B

GS4H-34-900B

GT3D-34-700

GT3D-34-900

HE21-28-700C

HE21-28-700D

HE21-28-700E

HE21-28-700F

L097-28-700A

L097-34-700

L097-34-900

LA01-28-700B

LA0134900C

LA25-28-700

LA2534900

LB4834900P

LC03-28-700

LC03-28-700A

LC0334900A

LC11-28-700

LC11-28-700A

LC1134900A

LC62-34-700C

LC62-34-700D

LC62-34-900C

LC62-34-900F

LC6228700C

LC72-34-700

LC72-34-700A

LC72-34-900A

LC7228700

LC7228700B

LD18-28-700

LD47-34-700A

LD47-34-700B

LD47-34-900A

LD47-34-900B

LD4728700

LE3128700A

LE33-34-700A

LE33-34-900A

MD00-12-8700H

N067-34-700

N121-28-700

N121-34-700

NA01-28-380B

NA01-28-700

NA01-34-700

NA23-34-700B

NC10-28-700C

NC10-34-700C

NC10-37-700C

NC14-34-700C

NE51-28-700C

32-G69-A

32-G69-A

32-Q78-A

32-Q79-A

36-C24-A

36-C25-A

32-Q78-A

32-Q79-A

36-C24-A

36-C25-A

32-G68-A

32-G69-A

88-485-A

88-484-A

32-G70-A

32-G71-A

32-Q78-A

32-Q79-A

36-C24-A

36-C25-A

32-G68-A

32-G69-A

32-G70-A

32-G71-A

32-G70-A

32-G71-A

30-C84-0

32-G68-A

32-G69-A

30-J57-A

30-J57-A

30-J57-A

30-J57-A

88-490-A

27-K65-A

27-K65-A

27-K65-A

27-K66-A

27-K66-A

27-K66-A

27-L05-A

27-L05-A

27-L05-A

27-L05-A

27-L05-A

27-L05-A

27-L05-A

27-L05-A

27-L06-A

27-L06-A

27-L06-A

27-L06-A

27-L06-A

27-L06-A

27-L06-A

27-L06-A

27-L06-A

30-J57-A

30-J57-A

30-J57-A

30-J57-A

30-J57-A

27-K65-A

27-K65-A

27-K65-A

27-K65-A

27-K66-A

27-K66-A

27-K66-A

27-K66-A

30-J57-A

88-490-A

88-490-A

27-K65-A

27-K66-A

30-J57-A

27-K65-A

27-K65-A

27-K66-A

27-K66-A

30-J57-A

30-J57-A

30-J57-A

30-J57-A

30-J57-A

30-J57-A

30-J57-A

30-J57-A

30-J57-A

27-K65-A

27-K65-A

27-K65-A

27-K66-A

27-K66-A

27-K66-A

30-J57-A

27-K65-A

27-K65-A

27-K65-A

27-K66-A

27-K66-A

27-K66-A

87-462-R

30-J57-A

30-J57-A

27-K65-A

27-K65-A

27-K66-A

27-K66-A

30-J57-A

30-J57-A

30-K71-A

30-K71-A

30-K71-A

30-K71-A

27-M05-A

27-M05-A

27-M05-A

27-M05-A

27-M04-A

27-M04-A

27-M04-A

27-M04-A

30-K71-A

30-K71-A

30-K71-A

30-K71-A

27-M05-A

27-M04-A

27-M05-A

27-M04-A

32-G84-0

32-G85-0

30-031-A

30-031-A

30-031-A

30-031-A

28-B48-A

28-B46-A

28-B47-A

32-F31-0

32-F35-0

32-F31-0

32-F35-0

32-F35-0

32-F31-0

32-F31-0

32-F35-0

32-F31-0

32-F31-0

32-F35-0

28-B46-A

32-P37-A

28-B47-A

32-P38-A

28-B48-A

28-B46-A

28-B46-A

28-B47-A

28-B48-A

28-B48-A

32-F31-0

32-P37-A

32-P37-A

32-P38-A

32-P38-A

28-B48-A

28-B48-A

32-P37-A

32-P38-A

30-029-A

30-B23-A

36-F90-0

36-F89-0

87-460-A

27-E70-A

27-E69-A

27-E69-A

30-B24-A

30-B23-A

30-B23-A

30-B23-A

36-F90-0
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NE5134700C

NG24-28-700A

NG24-34-700A

NO66-28-700

NO66-34-700

QCP2-34-700

QCP2-34-900

S083-34-700

S085-28-700

S231-34-700

S30A-28-700A

S31F-34-700

S33P-34-700

S566-34-700

T001-28-700J

T003-28-700J

UB39-28-700

UB39-99-281

UB71-28-700A

UH71-34-700A

UH7428700

UH7434700

YL8418045BL

YL8418045CH

YL8418045DB

YL8418080AJ

YL8418080CF

YL8418K001CH

YL8Z18124CA

YL8Z18125AA

YL8Z18134CA

000 463 43 32

000 463 48 32

000 463 51 32

000 463 53 32

001 323 68 00

001 326 53 00

001 326 54 00

001 326 57 00

001 326 78 00

001 326 88 00

001 326 89 00

001 326 96 00

002 323 76 00

002 323 79 00

002 323 84 00

002 323 94 00

002 323 96 00

002 326 19 00

002 326 26 00

002 326 27 00

002 326 48 00

002 326 49 00

003 323 39 00

003 323 46 00

003 323 48 00

003 323 50 00

003 323 55 00

003 323 58 00

003 323 59 00

003 323 59 00

003 323 60 00

003 323 60 00

003 323 61 00

003 323 64 00

003 326 03 00

003 326 10 00

003 326 12 00

003 326 13 00

003 326 61 00

003 326 88 00

003 326 95 00

004 323 09 00

004 323 33 00

004 323 71 00

004 323 78 00

004 323 87 00

004 323 88 00

004 323 89 00

004 326 04 00

004 326 06 00

004 326 07 00

004 326 13 00

004 326 18 00

004 326 67 00

004 326 81 00

005 323 02 00

005 323 03 00

005 323 08 00

005 323 09 00

005 323 19 00

005 323 31 00

005 323 42 00

005 323 72 00

005 323 73 00

005 326 71 00

006 323 44 00

006 326 58 00

107 320 00 30

107 320 01 30

107 323 00 00

107 323 01 00

107 323 02 00

107 323 03 00

107 323 04 00

114 320 05 13

114 320 06 13

114 320 07 13

114 320 13 13

114 320 14 13

115 320 00 30

115 320 01 30

115 320 02 30

115 320 03 30

115 320 04 30

115 320 10 00

115 323 10 00

115 323 11 00

115 323 13 00

115 323 14 00

115 323 17 00

115 323 18 00

115 323 20 00

115 323 21 00

115 323 23 00

115 323 25 00

115 323 26 00

116 320 00 30

116 320 02 30

116 320 31 13

116 320 45 13

117 320 09 31

117 320 10 31

117 320 11 31

117 320 15 31

117 323 15 00

117 323 16 00

117 323 23 00

117 323 24 00

117 323 25 00

117 323 26 00

117 323 43 00

117 323 44 00

117 323 44 00

123 320 00 30

123 320 00 31

123 320 01 31

123 320 02 30

123 320 03 31

123 320 05 13

123 320 06 00

123 320 06 31

123 320 07 13

123 320 07 31

123 320 11 13

123 323 17 00

123 323 20 00

123 323 25 00

123 323 27 00

123 326 06 00

123 326 08 00

123 326 10 00

123 326 15 00

123 326 16 00

124 320 00 31

124 320 01 30

124 320 01 31

124 320 02 31

124 320 03 31

124 320 04 30

124 320 04 31

124 320 05 31

124 320 06 31

124 320 07 13

124 320 07 30

124 320 08 13

124 320 08 30

124 320 08 31

124 320 09 31

124 320 10 13

124 320 10 30

124 320 10 31

36-F89-0

36-F90-0

36-F89-0

30-B24-A

30-B23-A

30-J09-A

30-J10-A

30-D28-0

27-C94-0

30-B45-0

30-B45-0

30-D28-0

30-B45-0

30-B45-0

27-J39-A

27-J39-A

30-B87-0

30-B87-0

30-B87-0

30-C55-0

30-B43-0

30-N58-A

32-N50-A

32-N50-A

32-N50-A

32-N52-A

32-N52-A

32-N51-A

32-N51-A

32-N52-A

32-N50-A

22-794-9

22-794-9

22-794-9

22-856-0

32-B37-0

32-B32-0

32-B32-0

32-978-4

32-B32-0

32-978-4

32-B32-0

50-A02-0

32-B37-0

32-B37-0

32-B37-0

32-978-4

32-978-4

32-978-4

32-978-4

32-978-4

50-A02-0

50-A02-0

32-F87-0

32-F87-0

32-F87-0

32-F83-0

32-978-4

32-978-4

32-B78-0

32-B78-0

32-B78-0

32-B78-0

32-B32-0

32-B32-0

32-K55-0

32-K55-0

32-K55-0

32-K57-0

32-K55-0

32-K55-0

50-A02-0

32-F87-0

32-B37-0

32-B37-0

32-F83-0

32-B61-0

32-A52-0

32-A52-0

32-K57-0

32-B62-0

32-A53-0

40-C90-0

50-A02-0

30-A61-0

32-K55-0

32-A52-0

32-A52-0

32-B61-0

32-A52-0

32-A52-0

32-F88-0

32-F81-0

32-F88-0

32-F88-0

40-C14-0

30-A80-0

50-A02-0

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-B02-0

36-B02-0

36-B02-0

36-B02-0

36-B02-0

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-090-1

36-090-1

36-B01-0

36-B01-0

36-H36-0

36-H65-0

36-H65-0

36-H36-0

36-H62-A

36-H63-A

36-H34-A

36-H35-A

36-H62-A

36-H63-A

36-H34-A

36-H34-A

36-H35-A

36-078-1

46-016-6

46-016-6

36-078-1

46-016-6

36-B02-0

46-016-6

46-016-6

36-B03-0

46-016-6

36-B02-0

36-078-1

36-078-1

36-078-1

36-078-1

46-016-6

46-016-6

46-016-6

46-016-6

46-016-6

36-120-1

36-111-B

36-A06-0

36-120-1

36-A06-0

36-612-C

36-120-1

36-120-1

36-120-1

36-B06-0

36-111-B

36-B27-0

36-612-C

36-A06-0

36-120-1

36-B07-0

36-F91-A

36-120-1
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124 320 11 31

124 320 13 30

124 320 14 44

124 320 14 44

124 320 15 30

124 320 17 30

124 320 17 31

124 320 19 30

124 320 19 31

124 320 20 30

124 320 20 31

124 320 21 30

124 320 21 31

124 320 23 30

124 320 23 31

124 320 24 13

124 320 24 30

124 320 25 13

124 320 26 13

124 320 30 13

124 320 30 30

124 320 31 13

124 320 31 30

124 320 32 30

124 320 33 30

124 320 34 13

124 320 34 30

124 320 35 30

124 320 36 30

124 320 37 30

124 320 38 30

124 320 39 13

124 320 39 30

124 320 40 13

124 320 40 30

124 320 41 30

124 320 42 13

124 320 42 30

124 320 44 30

124 320 48 13

124 320 48 30

124 320 50 13

124 320 51 30

124 320 52 30

124 320 54 30

124 320 55 13

124 320 55 30

124 320 56 30

124 320 58 30

124 320 60 30

124 320 63 30

124 320 64 30

124 320 66 30

124 326 06 00

124 326 07 00

124 326 09 00

124 326 10 00

124 326 11 00

124 326 12 00

124 326 14 00

124 326 15 00

124 326 16 00

124 326 20 00

124 326 21 00

124 326 22 00

124 326 23 00

124 326 24 00

124 326 27 00

124 326 28 00

124 463 04 32

126 320 00 30

126 320 02 30

126 320 04 30

126 320 08 30

126 323 05 00

126 323 11 00

126 323 14 00

126 323 17 00

126 323 18 00

129 320 00 31

129 320 01 13

129 320 03 30

129 320 07 13

129 320 11 30

129 320 12 30

129 320 15 13

129 320 21 13

140 320 00 31

140 320 01 31

140 320 02 30

140 320 02 31

140 320 03 31

140 320 04 30

140 320 06 30

140 320 08 30

140 320 15 00

140 320 32 13

140 320 35 13

140 320 41 13

140 320 44 13

140 320 53 13

140 320 54 13

140 320 56 13

140 320 60 13

140 320 61 13

140 320 65 13

140 320 66 13

140 320 67 13

140 320 68 13

140 320 75 13

140 320 76 13

140 320 77 13

140 320 79 13

140 320 80 13

140 320 81 13

140 320 87 13

140 320 88 13

140 320 89 13

140 320 90 13

140 320 91 13

140 320 92 13

140 320 93 13

140 320 94 13

140 320 96 13

140 320 99 13

140 323 10 00

140 323 14 00

140 323 16 00

140 323 21 00

140 326 11 00

140 326 12 00

140 326 14 00

140 326 15 00

163 320 00 13

163 320 00 30

163 320 02 13

163 320 04 13

163 320 04 30

163 320 05 13

163 320 06 13

163 320 09 13

163 320 10 13

163 320 11 13

163 320 13 13

163 320 15 13

163 320 17 13

163 320 18 13

163 320 23 13

163 320 25 13

163 326 02 00

163 326 03 00

163 326 04 00

163 326 05 00

163 326 08 00

163 326 11 00

164 320 01 30

164 320 02 30

164 320 24 31

164 320 25 31

166 320 00 30

166 320 05 30

166 320 11 30

166 320 17 30

166 320 18 30

166 323 02 00

166 323 10 00

166 323 13 00

166 323 24 00

166 323 29 00

166 323 30 00

166 323 32 00

166 326 15 00

168 320 00 31

168 320 00 56

168 320 01 73

168 320 02 31

168 320 03 73

168 320 04 31

168 320 05 31

168 320 10 30

168 320 12 30

168 320 17 30

168 320 18 30

36-A06-0

36-F91-A

88-791-A

88-791-A

36-F91-A

36-F91-A

36-A06-0

36-612-C

36-A06-0

36-111-B

36-120-1

36-111-B

36-120-1

36-612-B

36-A06-0

36-B07-0

36-612-B

36-B30-0

36-B06-0

36-B27-0

36-111-B

36-B06-0

36-612-B

36-612-B

36-612-B

36-B34-0

36-612-C

36-612-C

36-612-C

36-111-B

36-612-B

36-B07-0

36-612-B

36-B30-0

36-612-B

36-612-C

36-B34-0

36-612-C

36-F91-A

36-B06-0

36-111-B

36-B06-0

36-111-B

36-612-B

36-612-B

36-B06-0

36-612-C

36-612-C

36-F91-A

36-612-C

36-111-B

36-612-C

36-111-B

36-120-1

36-A06-0

36-120-1

36-A06-0

36-120-1

36-119-1

36-120-1

36-A06-0

36-120-1

36-A06-0

36-120-1

36-120-1

36-119-1

36-A06-0

36-A06-0

36-120-1

22-856-0

36-090-1

36-090-1

36-090-1

36-090-1

36-090-1

36-090-1

36-090-1

36-090-1

36-090-1

36-A50-0

36-B29-0

36-A48-A

36-B29-0

36-A48-A

36-A49-A

36-B31-0

36-B31-0

36-E72-0

36-E72-0

36-E19-0

36-E72-0

36-E72-0

36-E19-0

36-E19-0

36-E19-0

36-E72-0

36-B16-0

36-B17-0

36-B16-0

36-B17-0

36-B16-0

36-B17-0

36-B17-0

36-B17-0

36-B16-0

36-B17-0

36-B16-0

36-B16-0

36-B17-0

36-B16-0

36-B17-0

36-B16-0

36-B16-0

36-B17-0

36-B16-0

36-B16-0

36-B17-0

36-B16-0

36-B17-0

36-B16-0

36-B17-0

36-B16-0

36-B17-0

36-B25-0

36-B25-0

36-E19-0

36-E19-0

36-E19-0

36-E19-0

36-E72-0

36-E72-0

36-E72-0

36-E72-0

36-E01-A

36-E01-A

36-E01-A

36-E01-A

36-E01-A

36-E01-A

36-E01-A

36-E01-A

36-E01-A

36-E01-A

36-E01-A

36-E01-A

36-E01-A

36-E01-A

36-E01-A

36-E01-A

30-D92-A

30-D92-A

30-D92-A

30-D92-A

30-D92-A

30-D92-A

36-H55-A

36-H55-A

46-A76-0

46-A76-0

46-A80-0

46-A80-0

46-A80-0

46-A80-0

46-A80-0

46-A79-0

46-A79-0

46-A79-0

46-A79-0

46-A79-0

46-A79-0

46-A79-0

46-A80-0

36-A87-0

88-141-A

88-141-A

36-A87-0

88-141-A

36-A87-0

36-A87-0

36-A84-A

36-A86-A

36-A86-A

36-A84-A
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168 320 31 30

168 320 32 30

168 323 00 85

168 326 12 00

168 326 13 00

168 326 15 00

169 320 00 73

169 320 01 30

169 320 04 30

169 320 05 30

169 320 08 30

169 320 10 30

169 320 11 30

169 320 14 30

169 320 16 30

169 320 17 30

169 326 00 00

169 326 00 00

169 326 07 00

170 320 00 30

170 320 00 31

170 320 01 30

170 320 01 31

170 320 02 30

170 320 03 30

170 323 01 00

170 323 02 00

170 323 04 00

170 323 06 00

170 326 06 00

170 326 07 00

170 326 11 00

171 320 01 30

171 320 03 30

171 326 01 00

171 326 02 00

176 320 01 73

176 320 05 31

176 320 13 31

176 320 15 31

176 320 19 31

176 323 17 00

176 323 18 00

176 323 18 00

176 323 19 00

176 323 20 00

176 323 43 00

176 323 44 00

176 323 45 00

176 323 46 00

201 320 00 31

201 320 01 31

201 320 02 30

201 320 03 31

201 320 04 31

201 320 05 13

201 320 05 30

201 320 06 30

201 320 07 30

201 320 07 31

201 320 07 44

201 320 08 13

201 320 08 30

201 320 09 31

201 320 10 31

201 320 11 30

201 320 12 31

201 320 13 30

201 320 14 30

201 320 15 30

201 320 16 13

201 320 16 30

201 320 17 30

201 320 20 30

201 320 21 13

201 320 21 30

201 320 22 30

201 320 23 30

201 320 24 44

201 320 26 13

201 320 27 30

201 320 31 30

201 320 32 30

201 320 33 30

201 320 34 30

201 320 36 30

201 320 37 30

201 320 38 30

201 320 39 30

201 320 41 30

201 320 42 30

201 320 43 30

201 320 44 30

201 326 05 00

201 326 06 00

201 326 08 00

201 326 09 00

201 326 10 00

201 326 11 00

201 326 14 00

201 326 15 00

201 326 16 00

201 326 17 00

201 326 19 00

202 320 01 13

202 320 02 13

202 320 02 30

202 320 03 13

202 320 04 13

202 320 05 13

202 320 07 13

202 320 09 13

202 320 11 13

202 320 11 31

202 320 13 30

202 320 13 31

202 320 14 30

202 320 14 31

202 320 15 31

202 320 16 31

202 320 20 30

202 320 23 30

202 323 07 00

202 323 35 00

202 323 45 00

202 326 20 00

202 326 23 00

202 326 24 00

202 326 28 00

202 326 29 00

203 320 02 73

203 320 08 30

203 320 08 73

203 320 11 30

203 320 13 30

203 320 16 30

203 320 17 30

203 320 19 30

203 320 25 30

203 320 28 30

203 320 29 30

203 320 33 30

203 320 34 30

203 320 36 30

203 320 37 30

203 320 38 30

203 320 41 30

203 320 49 30

203 320 52 30

203 320 53 30

203 320 54 30

203 320 65 30

203 320 67 30

203 320 68 30

203 320 70 30

203 320 71 30

203 320 73 30

203 320 75 30

203 320 90 30

203 326 14 00

203 326 18 00

203 326 25 00

203 326 29 00

203 326 36 00

203 326 37 00

203 326 38 00

203 326 41 00

204 320 00 73

204 320 01 30

204 320 01 31

204 320 02 31

204 320 03 73

204 320 05 30

204 320 05 73

204 320 07 30

204 320 08 73

204 320 09 73

204 320 10 73

204 320 11 13

204 320 11 73

204 320 12 13

204 320 12 73

204 320 13 30

36-A86-A

36-A84-A

88-141-A

36-A87-0

36-A87-0

36-A87-0

84-052-A

32-U03-A

32-U04-A

32-U04-A

32-U03-A

32-U04-A

32-U04-A

32-U03-A

32-U04-A

32-U04-A

36-G34-0

36-G34-0

36-G34-0

36-A44-0

36-A43-0

36-A44-0

36-A43-0

36-A44-0

36-A44-0

36-A44-0

36-A44-0

36-A44-0

36-A44-0

36-A43-0

36-A43-0

36-A43-0

36-E73-F

36-E73-F

36-E74-F

36-E74-F

84-144-A

36-H36-0

36-H65-0

36-H36-0

36-H65-0

36-H34-A

36-H34-A

36-H35-A

36-H34-A

36-H35-A

36-H34-A

36-H35-A

36-H62-A

36-H63-A

36-119-1

36-A06-0

36-612-B

36-119-1

36-A06-0

36-B04-0

36-111-B

36-612-B

36-111-B

36-120-1

87-009-A

36-B05-0

36-612-B

36-119-1

36-A06-0

36-612-C

36-120-1

36-612-C

36-612-B

36-111-B

36-B05-0

36-612-B

36-111-B

36-612-B

36-B04-0

36-111-B

36-612-B

36-111-B

87-009-A

36-B05-0

36-612-B

36-612-B

36-612-B

36-111-B

36-612-C

36-612-B

36-612-B

36-111-B

36-612-C

36-612-B

36-612-B

36-111-B

36-612-C

36-119-1

36-A06-0

36-119-1

36-A06-0

36-119-1

36-A06-0

36-120-1

36-119-1

36-A06-0

36-119-1

36-120-1

36-B33-0

36-B35-0

36-A44-0

36-B33-0

36-B35-0

36-B18-0

36-B18-0

36-B18-0

36-B18-0

36-A45-0

36-A44-0

36-A46-0

36-A51-0

36-A46-0

36-A46-0

36-A45-0

36-A51-0

36-A51-0

36-A44-0

36-A51-0

36-A51-0

36-A45-0

36-A46-0

36-A46-0

36-A45-0

36-A46-0

87-731-A

36-C63-A

88-335-A

36-C63-A

36-C63-A

36-C63-A

36-A95-0

36-A95-0

36-C63-A

36-C63-A

36-C64-A

36-C63-A

36-C63-A

36-C63-A

36-C64-A

36-C63-A

36-C63-A

36-A95-0

36-C63-A

36-C63-A

36-A95-0

36-C63-A

36-C63-A

36-C63-A

36-C63-A

36-C63-A

36-C64-A

36-C64-A

36-C63-A

36-C65-0

36-C65-0

36-C65-0

36-C65-0

36-C65-0

36-C65-0

36-C65-0

36-C65-0

88-761-A

36-F14-A

36-G28-0

36-G28-0

88-841-A

36-J18-A

84-129-A

36-F14-A

88-841-A

88-841-A

88-841-A

36-J18-A

84-129-A

36-J18-A

88-761-A

36-J17-A
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204 320 15 13

204 320 16 13

204 320 17 13

204 320 18 13

204 320 18 31

204 320 19 13

204 320 20 31

204 320 20 68

204 320 21 68

204 320 22 68

204 320 23 68

204 320 24 68

204 320 25 68

204 320 26 68

204 320 33 30

204 320 38 66

204 320 39 66

204 320 40 66

204 320 41 66

204 320 42 30

204 320 42 66

204 320 43 30

204 320 43 66

204 320 44 30

204 320 44 66

204 320 47 30

204 320 48 30

204 320 51 38

204 320 52 38

204 320 53 38

204 320 54 38

204 320 55 30

204 320 55 38

204 320 56 38

204 320 57 38

204 320 61 38

204 320 62 38

204 320 63 38

204 320 64 38

204 323 05 00

204 323 06 00

204 323 07 00

204 323 12 00

204 323 12 00

204 323 17 00

204 323 18 00

204 323 19 00

204 323 24 00

204 323 26 00

204 323 28 00

204 323 29 00

204 323 30 00

204 323 33 30

204 323 35 00

204 326 05 00

204 326 06 00

204 326 06 64

204 326 07 64

204 326 29 00

204 326 36 00

204 326 46 00

204 326 47 00

204 326 66 00

204 326 67 00

204 326 71 00

204 326 72 00

204 981 00 25

207 320 19 30

207 320 21 30

207 320 23 30

207 320 25 30

207 320 38 30

207 320 45 30

207 320 46 30

207 323 04 00

207 323 06 00

207 323 19 00

207 323 21 00

207 323 22 00

207 323 23 00

207 323 27 00

207 323 28 00

208 320 00 31

208 320 01 31

208 320 04 30

208 320 06 30

208 320 07 30

208 320 08 30

208 320 09 30

208 320 10 30

208 320 11 30

208 320 12 30

208 320 15 30

208 320 16 30

208 323 11 00

208 323 12 00

208 323 13 00

208 323 14 00

208 323 15 00

208 323 16 00

208 323 17 00

208 323 19 00

208 323 20 00

208 326 00 00

208 326 02 00

209 320 00 30

209 320 01 30

209 320 03 30

209 320 04 30

209 320 05 30

209 320 06 30

209 320 07 30

209 320 09 30

209 320 11 30

209 320 15 30

209 320 20 30

209 320 21 30

209 320 27 30

209 326 05 00

209 326 13 00

210 320 01 31

210 320 02 30

210 320 03 30

210 320 03 31

210 320 04 30

210 320 05 30

210 320 07 13

210 320 07 31

210 320 08 30

210 320 09 13

210 320 09 30

210 320 15 13

210 320 17 13

210 320 20 30

210 320 21 13

210 320 21 30

210 320 22 13

210 320 24 13

210 320 25 30

210 320 26 30

210 320 27 13

210 320 27 30

210 320 28 30

210 320 29 13

210 320 29 30

210 320 30 13

210 320 30 30

210 320 31 30

210 320 32 30

210 320 33 30

210 323 21 00

210 323 22 00

210 323 23 00

210 323 24 00

210 323 25 00

210 323 28 00

210 323 36 00

210 323 37 00

210 323 45 00

210 323 46 00

210 323 48 00

210 323 49 00

210 323 50 00

210 323 51 00

210 323 52 00

210 323 53 00

210 323 54 00

210 326 16 00

210 326 22 00

211 320 00 26

211 320 01 26

211 320 02 26

211 320 03 13

211 320 04 13

211 320 06 13

211 320 32 13

211 320 33 13

211 320 41 13

211 320 42 13

211 320 43 13

211 320 75 13

211 320 76 13

211 320 77 13

36-J18-A

36-J18-A

36-J18-A

36-J18-A

36-G28-0

36-J18-A

36-G28-0

36-F14-A

36-F14-A

36-F14-A

36-F14-A

36-F14-A

36-F14-A

36-F14-A

36-F14-A

36-J17-A

36-J17-A

36-J17-A

36-J17-A

36-J17-A

36-J17-A

36-J17-A

36-J17-A

36-J19-A

36-J17-A

36-J19-A

36-F14-A

36-J18-A

36-J18-A

36-J18-A

36-J18-A

36-J19-A

36-J18-A

36-J18-A

36-J18-A

36-J18-A

36-J18-A

36-J18-A

36-J18-A

36-G27-A

36-G27-A

36-G27-A

36-F14-A

36-J18-A

36-G27-A

36-G27-A

36-G27-A

36-F14-A

36-F14-A

36-J17-A

36-J17-A

36-J18-A

36-J18-A

36-F14-A

36-J20-0

36-J20-0

88-841-A

88-841-A

36-J20-0

36-J20-0

36-G28-0

36-G28-0

36-J20-0

36-J20-0

36-G28-0

36-G28-0

88-761-L

36-H51-0

36-H51-0

36-H51-0

36-H51-0

36-H51-0

36-H51-0

36-H51-0

36-H50-A

36-H50-A

36-H50-A

36-H50-A

36-H50-A

36-H50-A

36-H50-A

36-H50-A

36-A74-0

36-A74-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A74-0

36-A74-0

36-C63-A

36-C64-A

36-C63-A

36-C63-A

36-C64-A

36-C63-A

36-C64-A

36-C63-A

36-C64-A

36-C64-A

36-C63-A

36-C64-A

36-C63-A

36-C65-0

36-C65-0

36-A65-0

36-A17-0

36-A17-0

36-A22-0

36-H74-0

36-A21-0

36-B20-0

36-A65-0

36-H74-0

36-B22-0

36-A17-0

36-B21-0

36-B23-0

36-A17-0

36-B20-0

36-A17-0

36-B21-0

36-B24-0

36-A17-0

36-A17-0

36-B22-0

36-H74-0

36-A21-0

36-B23-0

36-H74-0

36-B24-0

36-H74-0

36-H74-0

36-A17-0

36-A17-0

36-A17-0

36-A17-0

36-H74-0

36-A21-0

36-A17-0

36-H74-0

36-A17-0

36-A17-0

36-H74-0

36-A21-0

36-H74-0

36-H74-0

36-H74-0

36-A17-0

36-A17-0

36-A17-0

36-A17-0

36-A22-0

36-A65-0

87-656-A

88-503-A

88-504-A

36-E50-0

36-E50-0

36-E50-0

36-E51-0

36-E51-0

36-E50-0

36-E50-0

36-E50-0

36-E51-0

36-E51-0

36-E51-0
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211 320 78 13

211 320 89 13

211 320 90 13

211 320 91 13

211 320 92 13

211 323 02 00

211 323 02 00

211 323 12 00

211 323 13 00

211 323 15 00

211 323 17 00

211 323 19 00

211 323 20 00

211 323 22 00

211 323 23 00

211 323 24 00

211 323 29 00

211 323 30 00

211 323 33 00

211 323 43 00

211 323 44 00

211 323 47 00

211 323 48 00

211 323 50 00

211 323 52 00

211 323 55 00

211 323 57 00

211 323 65 00

211 323 66 00

211 323 79 00

211 323 80 00

211 323 91 00

211 323 93 00

211 323 94 00

211 326 02 00

211 326 02 00

211 326 04 00

211 326 06 00

211 326 09 00

211 326 15 00

211 326 18 00

211 326 19 00

211 326 20 00

211 326 21 00

211 326 22 00

211 326 23 00

211 326 35 00

211 326 36 00

211 326 37 00

211 326 38 00

211 326 41 00

211 326 43 00

211 326 44 00

211 326 54 00

212 320 06 30

212 320 10 30

212 320 40 30

212 323 00 20

212 323 13 00

212 323 14 00

212 323 17 00

212 323 38 00

212 323 40 00

212 323 52 00

212 323 53 00

212 323 54 00

212 323 56 00

212 323 57 00

212 323 60 00

212 326 04 64

212 326 05 64

212 326 10 00

212 326 14 00

212 326 36 00

212 326 37 00

218 320 05 30

218 320 07 30

218 323 11 00

218 323 15 00

218 326 00 64

218 326 04 64

219 320 00 13

219 320 01 13

219 320 02 13

219 323 00 00

219 323 02 00

219 323 04 00

219 323 08 00

219 323 15 00

219 326 02 00

219 326 05 00

246 320 18 31

246 320 21 31

246 323 00 20

246 323 27 00

246 323 28 00

246 323 28 00

246 323 29 00

246 323 30 00

246 323 35 00

246 323 36 00

246 326 00 64

314 326 01 00

314 326 02 00

314 326 04 00

314 326 05 00

314 326 06 00

385 326 02 00

414 320 00 44

414 320 00 73

414 320 01 31

414 320 04 30

414 320 06 30

414 320 12 13

414 320 13 13

414 320 14 13

414 320 15 13

414 320 16 13

414 320 17 13

414 326 02 31

414 326 07 00

415 320 00 13

415 320 01 13

415 320 04 13

415 323 00 20

415 326 00 00

415 326 03 00

415 326 03 00

460 323 04 00

460 326 04 00

461 323 00 00

461 323 01 00

461 323 02 00

461 323 04 00

461 326 00 00

601 320 00 30

601 320 01 30

601 320 02 30

601 320 03 30

601 320 04 30

601 320 04 31

601 320 06 31

601 320 07 30

601 320 08 31

601 320 12 31

602 320 04 31

602 320 05 31

602 320 06 31

602 320 07 31

602 320 08 31

602 320 12 31

603 320 00 31

603 320 01 31

603 320 02 30

603 320 03 30

611 320 00 31

611 320 01 31

611 320 02 31

611 320 03 30

611 320 04 30

611 320 05 31

611 320 06 31

611 320 07 31

611 320 08 30

611 320 09 30

6113201030

631 320 09 31

631 320 10 31

631 320 13 30

631 320 14 30

631 320 16 30

631 320 17 30

631 326 03 00

631 326 04 00

638 320 03 13

638 320 06 13

638 320 07 13

638 320 08 13

638 320 09 13

638 320 10 13

638 320 11 13

638 320 13 13

638 323 03 20

36-E51-0

36-E51-0

36-E51-0

36-E51-0

36-E51-0

36-E50-0

36-E50-0

36-E49-0

36-E50-0

36-E49-0

36-E51-0

36-E49-0

36-E50-0

36-E49-0

36-E50-0

36-E50-0

36-E49-0

36-E49-0

36-E49-0

36-J24-0

36-J25-0

36-J26-0

36-J27-0

36-E49-0

36-E51-0

36-E49-0

36-E51-0

36-J26-0

36-J27-0

36-J24-0

36-J25-0

36-E49-0

36-E50-0

36-E51-0

36-E54-0

36-E54-0

36-E53-0

30-F59-A

36-E52-0

36-J28-0

36-E52-0

36-E53-0

36-E54-0

30-F58-A

30-F59-A

30-F59-A

30-F59-A

30-F58-A

30-F59-A

30-F59-A

30-N86-A

36-J28-0

30-N86-A

36-E52-0

36-G61-0

36-G61-0

30-K32-A

88-857-A

36-G60-F

36-G60-F

36-G60-F

36-G60-F

36-G60-F

36-G60-F

36-G60-F

36-G60-F

36-G60-F

36-G60-F

36-G60-F

88-841-A

88-841-A

36-G61-0

36-G61-0

30-K32-A

30-K32-A

36-G90-0

36-G90-0

36-H37-A

36-H37-A

88-841-A

88-841-A

36-E50-0

36-E50-0

36-E50-0

36-E50-0

36-E56-0

36-E56-0

36-E56-0

36-E56-0

36-F60-0

36-F60-0

36-H36-0

36-H65-0

84-138-A

36-H34-A

36-H34-A

36-H35-A

36-H34-A

36-H35-A

36-H62-A

36-H63-A

84-139-A

32-978-4

32-978-4

32-978-4

32-978-4

32-978-4

50-A02-0

88-142-A

88-142-A

36-E87-0

30-G84-A

30-G84-A

30-G84-A

30-G84-A

30-G84-A

30-G84-A

30-G84-A

30-G84-A

36-E87-0

36-E87-0

32-U08-A

32-U08-A

30-M42-A

84-192-A

27-M49-A

27-M49-A

27-M49-B

32-F87-0

32-K55-0

40-E20-0

32-F81-0

32-F83-0

40-E20-0

40-E21-0

27-797-0

27-797-0

32-B79-0

32-B79-0

32-B79-0

27-796-0

27-796-0

27-797-0

27-796-0

27-796-0

27-795-0

32-K50-0

27-795-0

32-K50-0

32-K50-0

27-795-0

27-A93-0

27-A93-0

27-A94-0

27-A94-0

32-B33-0

32-B33-0

32-B33-0

32-B34-0

32-B34-0

32-B33-0

32-B33-0

32-B33-0

32-B34-0

32-B34-0

32-B34-0

27-A47-0

27-A44-0

27-A45-0

27-A46-0

27-A45-0

27-A46-0

27-A47-0

27-A44-0

32-H95-A

32-H95-A

32-H95-A

32-H95-A

32-H95-A

32-H95-A

32-H95-A

32-H95-A

87-391-A

 MERCEDES-BENZ  MERCEDES-BENZ  MERCEDES-BENZ 

Compare No. Article No. Compare No. Article No.

Cross reference list

Compare No. Article No.

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



901

638 323 04 20

638 326 07 00

638 326 08 00

638 326 11 00

638 326 11 00

638 326 12 00

638 981 01 20

639 320 15 13

639 320 18 13

639 320 19 13

639 320 21 13

639 320 22 13

639 320 26 13

639 320 27 13

639 320 35 13

639 320 36 13

639 320 60 13

639 320 66 13

639 320 68 13

639 320 69 13

639 320 72 13

639 323 01 20

639 323 04 20

639 323 05 20

639 323 07 20

639 326 01 00

639 326 03 00

639 326 08 00

639 326 09 00

639 326 10 00

639 326 21 00

639 326 24 00

639 326 25 00

639 326 27 00

639 326 30 00

639 326 33 00

639 326 40 00

639 326 41 00

639 981 00 25

639 981 01 25

639 981 02 25

639 981 03 25

639 981 05 25

661 326 32 00

690 320 71 30

690 320 76 31

901 320 00 31

901 320 02 30

901 320 02 31

901 320 03 30

901 320 04 31

901 320 06 31

901 320 07 31

901 320 08 30

901 320 08 31

901 320 13 30

901 320 14 30

901 320 15 30

901 320 18 30

901 320 20 30

901 320 21 30

901 320 21 30

901 320 22 30

901 323 00 85

901 323 11 85

903 320 01 30

903 320 01 31

903 320 01 31

903 320 02 30

903 320 03 30

903 320 05 30

904 320 01 31

904 320 02 31

904 320 03 31

904 320 07 30

904 320 08 30

904 320 13 30

904 320 14 30

904 320 16 30

904 320 18 30

904 320 19 30

904 320 23 30

904 320 25 30

904 320 26 30

904 326 01 00

905 320 00 30

906 320 00 31

906 320 01 31

906 320 02 31

906 320 04 33

906 320 05 31

906 320 07 31

906 320 07 33

906 320 08 31

906 320 08 33

906 320 09 31

906 320 11 31

906 320 12 31

906 320 44 30

906 320 45 30

906 320 48 30

906 320 55 30

906 320 56 30

906 320 57 30

906 320 59 30

906 320 60 30

906 320 61 30

906 320 62 30

906 320 63 30

906 320 64 30

906 320 65 30

906 320 66 30

906 320 67 30

906 320 70 30

906 320 71 30

906 320 72 30

906 320 73 30

906 320 74 30

906 320 75 30

906 320 76 30

906 320 81 30

906 320 83 30

906 323 05 20

906 326 00 00

906 326 06 00

906 326 13 00

906 326 14 00

A 000 463 43 32

A 000 463 48 32

A 000 463 51 32

A 000 463 53 32

A 001 323 68 00

A 001 326 53 00

A 001 326 54 00

A 001 326 57 00

A 001 326 78 00

A 001 326 88 00

A 001 326 89 00

A 001 326 96 00

A 002 323 76 00

A 002 323 79 00

A 002 323 84 00

A 002 323 94 00

A 002 323 96 00

A 002 326 19 00

A 002 326 26 00

A 002 326 27 00

A 002 326 48 00

A 002 326 49 00

A 003 323 39 00

A 003 323 46 00

A 003 323 48 00

A 003 323 50 00

A 003 323 55 00

A 003 323 58 00

A 003 323 59 00

A 003 323 59 00

A 003 323 60 00

A 003 323 60 00

A 003 323 61 00

A 003 323 64 00

A 003 326 03 00

A 003 326 10 00

A 003 326 12 00

A 003 326 13 00

A 003 326 61 00

A 003 326 88 00

A 003 326 95 00

A 004 323 09 00

A 004 323 33 00

A 004 323 71 00

A 004 323 78 00

A 004 323 87 00

A 004 323 88 00

A 004 323 89 00

A 004 326 04 00

A 004 326 06 00

A 004 326 07 00

A 004 326 13 00

A 004 326 18 00

A 004 326 67 00

A 004 326 81 00

A 005 323 02 00

87-391-A

30-J84-A

36-C36-P

36-C36-P

36-C36-P

36-C36-P

87-391-L

36-D76-A

36-D76-A

36-D76-A

36-D76-A

36-D76-A

36-D76-A

36-D76-A

36-D76-A

36-D76-A

36-G95-A

36-G95-A

36-G95-A

36-G95-A

36-D76-A

88-354-A

88-354-A

88-354-A

84-063-A

36-H56-0

36-D77-0

36-H56-0

36-H56-0

36-H56-0

36-D77-0

36-H56-0

36-H56-0

36-H56-0

36-H56-0

36-H56-0

36-H56-0

36-H56-0

88-354-L

88-354-L

88-354-L

88-354-L

84-063-L

27-A47-0

36-A27-B

27-796-0

32-H60-0

36-A27-B

32-H60-0

36-A27-B

32-H60-0

32-H60-0

32-H60-0

36-A27-B

32-H62-0

36-A27-B

36-A27-B

36-A27-B

36-A27-B

36-A27-B

36-A27-B

36-A27-B

36-A27-B

88-336-A

88-337-A

36-A27-B

32-H61-0

32-H61-0

36-A27-B

36-A27-C

36-A27-C

32-B71-0

32-B71-0

32-H81-0

36-A29-B

36-A29-B

36-A29-B

36-A29-B

36-A29-B

36-A29-B

36-A29-B

36-A29-C

36-A29-C

36-A29-B

32-B71-0

36-D07-A

30-K49-A

30-K49-A

30-K49-A

36-G62-A

30-K49-A

30-K49-A

36-G62-A

30-K49-A

36-G62-A

30-K49-A

30-K49-A

30-K49-A

36-G62-A

36-G62-A

36-G62-A

36-G62-A

36-G62-A

36-G63-A

36-G62-A

36-G62-A

36-G62-A

36-G62-A

36-G62-A

36-G63-A

36-G62-A

36-G62-A

36-G62-A

36-G63-A

36-G63-A

36-G63-A

36-G63-A

36-G63-A

36-G63-A

36-G62-A

36-G63-A

36-G63-A

88-757-A

30-K48-A

30-K48-A

30-K48-A

30-K48-A

22-794-9

22-794-9

22-794-9

22-856-0

32-B37-0

32-B32-0

32-B32-0

32-978-4

32-B32-0

32-978-4

32-B32-0

50-A02-0

32-B37-0

32-B37-0

32-B37-0

32-978-4

32-978-4

32-978-4

32-978-4

32-978-4

50-A02-0

50-A02-0

32-F87-0

32-F87-0

32-F87-0

32-F83-0

32-978-4

32-978-4

32-B78-0

32-B78-0

32-B78-0

32-B78-0

32-B32-0

32-B32-0

32-K55-0

32-K55-0

32-K55-0

32-K57-0

32-K55-0

32-K55-0

50-A02-0

32-F87-0

32-B37-0

32-B37-0

32-F83-0

32-B61-0

32-A52-0

32-A52-0

32-K57-0

32-B62-0

32-A53-0

40-C90-0

50-A02-0

30-A61-0

32-K55-0

32-A52-0
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A 005 323 03 00

A 005 323 08 00

A 005 323 09 00

A 005 323 19 00

A 005 323 31 00

A 005 323 42 00

A 005 323 72 00

A 005 323 73 00

A 005 326 71 00

A 006 323 44 00

A 006 326 58 00

A 107 320 00 30

A 107 320 01 30

A 107 323 00 00

A 107 323 01 00

A 107 323 02 00

A 107 323 03 00

A 107 323 04 00

A 114 320 05 13

A 114 320 06 13

A 114 320 07 13

A 114 320 13 13

A 114 320 14 13

A 115 320 00 30

A 115 320 01 30

A 115 320 02 30

A 115 320 03 30

A 115 320 04 30

A 115 320 10 00

A 115 323 10 00

A 115 323 11 00

A 115 323 13 00

A 115 323 14 00

A 115 323 17 00

A 115 323 18 00

A 115 323 20 00

A 115 323 21 00

A 115 323 23 00

A 115 323 25 00

A 115 323 26 00

A 116 320 00 30

A 116 320 02 30

A 116 320 31 13

A 116 320 45 13

A 117 320 09 31

A 117 320 10 31

A 117 320 11 31

A 117 320 15 31

A 117 323 15 00

A 117 323 16 00

A 117 323 23 00

A 117 323 24 00

A 117 323 25 00

A 117 323 26 00

A 117 323 43 00

A 117 323 44 00

A 117 323 44 00

A 123 320 00 30

A 123 320 00 31

A 123 320 01 31

A 123 320 02 30

A 123 320 03 31

A 123 320 05 13

A 123 320 06 00

A 123 320 06 31

A 123 320 07 13

A 123 320 07 31

A 123 320 11 13

A 123 323 17 00

A 123 323 20 00

A 123 323 25 00

A 123 323 27 00

A 123 326 06 00

A 123 326 08 00

A 123 326 10 00

A 123 326 15 00

A 123 326 16 00

A 124 320 00 31

A 124 320 01 30

A 124 320 01 31

A 124 320 02 31

A 124 320 03 31

A 124 320 04 30

A 124 320 04 31

A 124 320 05 31

A 124 320 06 31

A 124 320 07 13

A 124 320 07 30

A 124 320 08 13

A 124 320 08 30

A 124 320 08 31

A 124 320 09 31

A 124 320 10 13

A 124 320 10 30

A 124 320 10 31

A 124 320 11 31

A 124 320 13 30

A 124 320 14 44

A 124 320 14 44

A 124 320 15 30

A 124 320 17 30

A 124 320 17 31

A 124 320 19 30

A 124 320 19 31

A 124 320 20 30

A 124 320 20 31

A 124 320 21 30

A 124 320 21 31

A 124 320 23 30

A 124 320 23 31

A 124 320 24 13

A 124 320 24 30

A 124 320 25 13

A 124 320 26 13

A 124 320 30 13

A 124 320 30 30

A 124 320 31 13

A 124 320 31 30

A 124 320 32 30

A 124 320 33 30

A 124 320 34 13

A 124 320 34 30

A 124 320 35 30

A 124 320 36 30

A 124 320 37 30

A 124 320 38 30

A 124 320 39 13

A 124 320 39 30

A 124 320 40 13

A 124 320 40 30

A 124 320 41 30

A 124 320 42 13

A 124 320 42 30

A 124 320 44 30

A 124 320 48 13

A 124 320 48 30

A 124 320 50 13

A 124 320 51 30

A 124 320 52 30

A 124 320 54 30

A 124 320 55 13

A 124 320 55 30

A 124 320 56 30

A 124 320 58 30

A 124 320 60 30

A 124 320 63 30

A 124 320 64 30

A 124 320 66 30

A 124 326 06 00

A 124 326 07 00

A 124 326 09 00

A 124 326 10 00

A 124 326 11 00

A 124 326 12 00

A 124 326 14 00

A 124 326 15 00

A 124 326 16 00

A 124 326 20 00

A 124 326 21 00

A 124 326 22 00

A 124 326 23 00

A 124 326 24 00

A 124 326 27 00

A 124 326 28 00

A 124 463 04 32

A 126 320 00 30

A 126 320 02 30

A 126 320 04 30

A 126 320 08 30

A 126 323 05 00

A 126 323 11 00

A 126 323 14 00

A 126 323 17 00

A 126 323 18 00

A 129 320 00 31

A 129 320 01 13

A 129 320 03 30

A 129 320 07 13

A 129 320 11 30

A 129 320 12 30

A 129 320 15 13

A 129 320 21 13

A 140 320 00 31

32-A52-0

32-B61-0

32-A52-0

32-A52-0

32-F88-0

32-F81-0

32-F88-0

32-F88-0

40-C14-0

30-A80-0

50-A02-0

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-B02-0

36-B02-0

36-B02-0

36-B02-0

36-B02-0

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-085-2

36-090-1

36-090-1

36-B01-0

36-B01-0

36-H36-0

36-H65-0

36-H65-0

36-H36-0

36-H62-A

36-H63-A

36-H34-A

36-H35-A

36-H62-A

36-H63-A

36-H34-A

36-H34-A

36-H35-A

36-078-1

46-016-6

46-016-6

36-078-1

46-016-6

36-B02-0

46-016-6

46-016-6

36-B03-0

46-016-6

36-B02-0

36-078-1

36-078-1

36-078-1

36-078-1

46-016-6

46-016-6

46-016-6

46-016-6

46-016-6

36-120-1

36-111-B

36-A06-0

36-120-1

36-A06-0

36-612-C

36-120-1

36-120-1

36-120-1

36-B06-0

36-111-B

36-B27-0

36-612-C

36-A06-0

36-120-1

36-B07-0

36-F91-A

36-120-1

36-A06-0

36-F91-A

88-791-A

88-791-A

36-F91-A

36-F91-A

36-A06-0

36-612-C

36-A06-0

36-111-B

36-120-1

36-111-B

36-120-1

36-612-B

36-A06-0

36-B07-0

36-612-B

36-B30-0

36-B06-0

36-B27-0

36-111-B

36-B06-0

36-612-B

36-612-B

36-612-B

36-B34-0

36-612-C

36-612-C

36-612-C

36-111-B

36-612-B

36-B07-0

36-612-B

36-B30-0

36-612-B

36-612-C

36-B34-0

36-612-C

36-F91-A

36-B06-0

36-111-B

36-B06-0

36-111-B

36-612-B

36-612-B

36-B06-0

36-612-C

36-612-C

36-F91-A

36-612-C

36-111-B

36-612-C

36-111-B

36-120-1

36-A06-0

36-120-1

36-A06-0

36-120-1

36-119-1

36-120-1

36-A06-0

36-120-1

36-A06-0

36-120-1

36-120-1

36-119-1

36-A06-0

36-A06-0

36-120-1

22-856-0

36-090-1

36-090-1

36-090-1

36-090-1

36-090-1

36-090-1

36-090-1

36-090-1

36-090-1

36-A50-0

36-B29-0

36-A48-A

36-B29-0

36-A48-A

36-A49-A

36-B31-0

36-B31-0

36-E72-0
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A 140 320 01 31

A 140 320 02 30

A 140 320 02 31

A 140 320 03 31

A 140 320 04 30

A 140 320 06 30

A 140 320 08 30

A 140 320 15 00

A 140 320 32 13

A 140 320 35 13

A 140 320 41 13

A 140 320 44 13

A 140 320 53 13

A 140 320 54 13

A 140 320 56 13

A 140 320 60 13

A 140 320 61 13

A 140 320 65 13

A 140 320 66 13

A 140 320 67 13

A 140 320 68 13

A 140 320 75 13

A 140 320 76 13

A 140 320 77 13

A 140 320 79 13

A 140 320 80 13

A 140 320 81 13

A 140 320 87 13

A 140 320 88 13

A 140 320 89 13

A 140 320 90 13

A 140 320 91 13

A 140 320 92 13

A 140 320 93 13

A 140 320 94 13

A 140 320 96 13

A 140 320 99 13

A 140 323 10 00

A 140 323 14 00

A 140 323 16 00

A 140 323 21 00

A 140 326 11 00

A 140 326 12 00

A 140 326 14 00

A 140 326 15 00

A 163 320 00 13

A 163 320 00 30

A 163 320 02 13

A 163 320 04 13

A 163 320 04 30

A 163 320 05 13

A 163 320 06 13

A 163 320 09 13

A 163 320 10 13

A 163 320 11 13

A 163 320 13 13

A 163 320 15 13

A 163 320 17 13

A 163 320 18 13

A 163 320 23 13

A 163 320 25 13

A 163 326 02 00

A 163 326 03 00

A 163 326 04 00

A 163 326 05 00

A 163 326 08 00

A 163 326 11 00

A 164 320 01 30

A 164 320 02 30

A 164 320 24 31

A 164 320 25 31

A 166 320 00 30

A 166 320 05 30

A 166 320 11 30

A 166 320 17 30

A 166 320 18 30

A 166 323 02 00

A 166 323 10 00

A 166 323 13 00

A 166 323 24 00

A 166 323 29 00

A 166 323 30 00

A 166 323 32 00

A 166 326 15 00

A 168 320 00 31

A 168 320 00 56

A 168 320 01 73

A 168 320 02 31

A 168 320 03 73

A 168 320 04 31

A 168 320 05 31

A 168 320 10 30

A 168 320 12 30

A 168 320 17 30

A 168 320 18 30

A 168 320 31 30

A 168 320 32 30

A 168 323 00 85

A 168 326 12 00

A 168 326 13 00

A 168 326 15 00

A 169 320 00 73

A 169 320 01 30

A 169 320 04 30

A 169 320 05 30

A 169 320 08 30

A 169 320 10 30

A 169 320 11 30

A 169 320 14 30

A 169 320 16 30

A 169 320 17 30

A 169 326 00 00

A 169 326 00 00

A 169 326 07 00

A 170 320 00 30

A 170 320 00 31

A 170 320 01 30

A 170 320 01 31

A 170 320 02 30

A 170 320 03 30

A 170 323 01 00

A 170 323 02 00

A 170 323 04 00

A 170 323 06 00

A 170 326 06 00

A 170 326 07 00

A 170 326 11 00

A 171 320 01 30

A 171 320 03 30

A 171 326 01 00

A 171 326 02 00

A 176 320 01 73

A 176 320 05 31

A 176 320 13 31

A 176 320 15 31

A 176 320 19 31

A 176 323 17 00

A 176 323 18 00

A 176 323 18 00

A 176 323 19 00

A 176 323 20 00

A 176 323 43 00

A 176 323 44 00

A 176 323 45 00

A 176 323 46 00

A 201 320 00 31

A 201 320 01 31

A 201 320 02 30

A 201 320 03 31

A 201 320 04 31

A 201 320 05 13

A 201 320 05 30

A 201 320 06 30

A 201 320 07 30

A 201 320 07 31

A 201 320 07 44

A 201 320 08 13

A 201 320 08 30

A 201 320 09 31

A 201 320 10 31

A 201 320 11 30

A 201 320 12 31

A 201 320 13 30

A 201 320 14 30

A 201 320 15 30

A 201 320 16 13

A 201 320 16 30

A 201 320 17 30

A 201 320 20 30

A 201 320 21 13

A 201 320 21 30

A 201 320 22 30

A 201 320 23 30

A 201 320 24 44

A 201 320 26 13

A 201 320 27 30

A 201 320 31 30

A 201 320 32 30

A 201 320 33 30

A 201 320 34 30

A 201 320 36 30

A 201 320 37 30

A 201 320 38 30

36-E72-0

36-E19-0

36-E72-0

36-E72-0

36-E19-0

36-E19-0

36-E19-0

36-E72-0

36-B16-0

36-B17-0

36-B16-0

36-B17-0

36-B16-0

36-B17-0

36-B17-0

36-B17-0

36-B16-0

36-B17-0

36-B16-0

36-B16-0

36-B17-0

36-B16-0

36-B17-0

36-B16-0

36-B16-0

36-B17-0

36-B16-0

36-B16-0

36-B17-0

36-B16-0

36-B17-0

36-B16-0

36-B17-0

36-B16-0

36-B17-0

36-B25-0

36-B25-0

36-E19-0

36-E19-0

36-E19-0

36-E19-0

36-E72-0

36-E72-0

36-E72-0

36-E72-0

36-E01-A

36-E01-A

36-E01-A

36-E01-A

36-E01-A

36-E01-A

36-E01-A

36-E01-A

36-E01-A

36-E01-A

36-E01-A

36-E01-A

36-E01-A

36-E01-A

36-E01-A

36-E01-A

30-D92-A

30-D92-A

30-D92-A

30-D92-A

30-D92-A

30-D92-A

36-H55-A

36-H55-A

46-A76-0

46-A76-0

46-A80-0

46-A80-0

46-A80-0

46-A80-0

46-A80-0

46-A79-0

46-A79-0

46-A79-0

46-A79-0

46-A79-0

46-A79-0

46-A79-0

46-A80-0

36-A87-0

88-141-A

88-141-A

36-A87-0

88-141-A

36-A87-0

36-A87-0

36-A84-A

36-A86-A

36-A86-A

36-A84-A

36-A86-A

36-A84-A

88-141-A

36-A87-0

36-A87-0

36-A87-0

84-052-A

32-U03-A

32-U04-A

32-U04-A

32-U03-A

32-U04-A

32-U04-A

32-U03-A

32-U04-A

32-U04-A

36-G34-0

36-G34-0

36-G34-0

36-A44-0

36-A43-0

36-A44-0

36-A43-0

36-A44-0

36-A44-0

36-A44-0

36-A44-0

36-A44-0

36-A44-0

36-A43-0

36-A43-0

36-A43-0

36-E73-F

36-E73-F

36-E74-F

36-E74-F

84-144-A

36-H36-0

36-H65-0

36-H36-0

36-H65-0

36-H34-A

36-H34-A

36-H35-A

36-H34-A

36-H35-A

36-H34-A

36-H35-A

36-H62-A

36-H63-A

36-119-1

36-A06-0

36-612-B

36-119-1

36-A06-0

36-B04-0

36-111-B

36-612-B

36-111-B

36-120-1

87-009-A

36-B05-0

36-612-B

36-119-1

36-A06-0

36-612-C

36-120-1

36-612-C

36-612-B

36-111-B

36-B05-0

36-612-B

36-111-B

36-612-B

36-B04-0

36-111-B

36-612-B

36-111-B

87-009-A

36-B05-0

36-612-B

36-612-B

36-612-B

36-111-B

36-612-C

36-612-B

36-612-B

36-111-B
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A 201 320 39 30

A 201 320 41 30

A 201 320 42 30

A 201 320 43 30

A 201 320 44 30

A 201 326 05 00

A 201 326 06 00

A 201 326 08 00

A 201 326 09 00

A 201 326 10 00

A 201 326 11 00

A 201 326 14 00

A 201 326 15 00

A 201 326 16 00

A 201 326 17 00

A 201 326 19 00

A 202 320 01 13

A 202 320 02 13

A 202 320 02 30

A 202 320 03 13

A 202 320 04 13

A 202 320 05 13

A 202 320 07 13

A 202 320 09 13

A 202 320 11 13

A 202 320 11 31

A 202 320 13 30

A 202 320 13 31

A 202 320 14 30

A 202 320 14 31

A 202 320 15 31

A 202 320 16 31

A 202 320 20 30

A 202 320 23 30

A 202 323 07 00

A 202 323 35 00

A 202 323 45 00

A 202 326 20 00

A 202 326 23 00

A 202 326 24 00

A 202 326 28 00

A 202 326 29 00

A 203 320 02 73

A 203 320 08 30

A 203 320 08 73

A 203 320 11 30

A 203 320 13 30

A 203 320 16 30

A 203 320 17 30

A 203 320 19 30

A 203 320 25 30

A 203 320 28 30

A 203 320 29 30

A 203 320 33 30

A 203 320 34 30

A 203 320 36 30

A 203 320 37 30

A 203 320 38 30

A 203 320 41 30

A 203 320 49 30

A 203 320 52 30

A 203 320 53 30

A 203 320 54 30

A 203 320 65 30

A 203 320 67 30

A 203 320 68 30

A 203 320 70 30

A 203 320 71 30

A 203 320 73 30

A 203 320 75 30

A 203 320 90 30

A 203 326 14 00

A 203 326 18 00

A 203 326 25 00

A 203 326 29 00

A 203 326 36 00

A 203 326 37 00

A 203 326 38 00

A 203 326 41 00

A 204 320 00 73

A 204 320 01 30

A 204 320 01 31

A 204 320 02 31

A 204 320 03 73

A 204 320 05 30

A 204 320 05 73

A 204 320 07 30

A 204 320 08 73

A 204 320 09 73

A 204 320 10 73

A 204 320 11 13

A 204 320 11 73

A 204 320 12 13

A 204 320 12 73

A 204 320 13 30

A 204 320 15 13

A 204 320 16 13

A 204 320 17 13

A 204 320 18 13

A 204 320 18 31

A 204 320 19 13

A 204 320 20 31

A 204 320 20 68

A 204 320 21 68

A 204 320 22 68

A 204 320 23 68

A 204 320 24 68

A 204 320 25 68

A 204 320 26 68

A 204 320 33 30

A 204 320 38 66

A 204 320 39 66

A 204 320 40 66

A 204 320 41 66

A 204 320 42 30

A 204 320 42 66

A 204 320 43 30

A 204 320 43 66

A 204 320 44 30

A 204 320 44 66

A 204 320 47 30

A 204 320 48 30

A 204 320 51 38

A 204 320 52 38

A 204 320 53 38

A 204 320 54 38

A 204 320 55 30

A 204 320 55 38

A 204 320 56 38

A 204 320 57 38

A 204 320 61 38

A 204 320 62 38

A 204 320 63 38

A 204 320 64 38

A 204 323 05 00

A 204 323 06 00

A 204 323 07 00

A 204 323 12 00

A 204 323 12 00

A 204 323 17 00

A 204 323 18 00

A 204 323 19 00

A 204 323 24 00

A 204 323 26 00

A 204 323 28 00

A 204 323 29 00

A 204 323 30 00

A 204 323 33 30

A 204 323 35 00

A 204 326 05 00

A 204 326 06 00

A 204 326 06 64

A 204 326 07 64

A 204 326 29 00

A 204 326 36 00

A 204 326 46 00

A 204 326 47 00

A 204 326 66 00

A 204 326 67 00

A 204 326 71 00

A 204 326 72 00

A 204 981 00 25

A 207 320 19 30

A 207 320 21 30

A 207 320 23 30

A 207 320 25 30

A 207 320 38 30

A 207 320 45 30

A 207 320 46 30

A 207 323 04 00

A 207 323 06 00

A 207 323 19 00

A 207 323 21 00

A 207 323 22 00

A 207 323 23 00

A 207 323 27 00

A 207 323 28 00

A 208 320 00 31

A 208 320 01 31

A 208 320 04 30

A 208 320 06 30

A 208 320 07 30

A 208 320 08 30

36-612-C

36-612-B

36-612-B

36-111-B

36-612-C

36-119-1

36-A06-0

36-119-1

36-A06-0

36-119-1

36-A06-0

36-120-1

36-119-1

36-A06-0

36-119-1

36-120-1

36-B33-0

36-B35-0

36-A44-0

36-B33-0

36-B35-0

36-B18-0

36-B18-0

36-B18-0

36-B18-0

36-A45-0

36-A44-0

36-A46-0

36-A51-0

36-A46-0

36-A46-0

36-A45-0

36-A51-0

36-A51-0

36-A44-0

36-A51-0

36-A51-0

36-A45-0

36-A46-0

36-A46-0

36-A45-0

36-A46-0

87-731-A

36-C63-A

88-335-A

36-C63-A

36-C63-A

36-C63-A

36-A95-0

36-A95-0

36-C63-A

36-C63-A

36-C64-A

36-C63-A

36-C63-A

36-C63-A

36-C64-A

36-C63-A

36-C63-A

36-A95-0

36-C63-A

36-C63-A

36-A95-0

36-C63-A

36-C63-A

36-C63-A

36-C63-A

36-C63-A

36-C64-A

36-C64-A

36-C63-A

36-C65-0

36-C65-0

36-C65-0

36-C65-0

36-C65-0

36-C65-0

36-C65-0

36-C65-0

88-761-A

36-F14-A

36-G28-0

36-G28-0

88-841-A

36-J18-A

84-129-A

36-F14-A

88-841-A

88-841-A

88-841-A

36-J18-A

84-129-A

36-J18-A

88-761-A

36-J17-A

36-J18-A

36-J18-A

36-J18-A

36-J18-A

36-G28-0

36-J18-A

36-G28-0

36-F14-A

36-F14-A

36-F14-A

36-F14-A

36-F14-A

36-F14-A

36-F14-A

36-F14-A

36-J17-A

36-J17-A

36-J17-A

36-J17-A

36-J17-A

36-J17-A

36-J17-A

36-J17-A

36-J19-A

36-J17-A

36-J19-A

36-F14-A

36-J18-A

36-J18-A

36-J18-A

36-J18-A

36-J19-A

36-J18-A

36-J18-A

36-J18-A

36-J18-A

36-J18-A

36-J18-A

36-J18-A

36-G27-A

36-G27-A

36-G27-A

36-F14-A

36-J18-A

36-G27-A

36-G27-A

36-G27-A

36-F14-A

36-F14-A

36-J17-A

36-J17-A

36-J18-A

36-J18-A

36-F14-A

36-J20-0

36-J20-0

88-841-A

88-841-A

36-J20-0

36-J20-0

36-G28-0

36-G28-0

36-J20-0

36-J20-0

36-G28-0

36-G28-0

88-761-L

36-H51-0

36-H51-0

36-H51-0

36-H51-0

36-H51-0

36-H51-0

36-H51-0

36-H50-A

36-H50-A

36-H50-A

36-H50-A

36-H50-A

36-H50-A

36-H50-A

36-H50-A

36-A74-0

36-A74-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0
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A 208 320 09 30

A 208 320 10 30

A 208 320 11 30

A 208 320 12 30

A 208 320 15 30

A 208 320 16 30

A 208 323 11 00

A 208 323 12 00

A 208 323 13 00

A 208 323 14 00

A 208 323 15 00

A 208 323 16 00

A 208 323 17 00

A 208 323 19 00

A 208 323 20 00

A 208 326 00 00

A 208 326 02 00

A 209 320 00 30

A 209 320 01 30

A 209 320 03 30

A 209 320 04 30

A 209 320 05 30

A 209 320 06 30

A 209 320 07 30

A 209 320 09 30

A 209 320 11 30

A 209 320 15 30

A 209 320 20 30

A 209 320 21 30

A 209 320 27 30

A 209 326 05 00

A 209 326 13 00

A 210 320 01 31

A 210 320 02 30

A 210 320 03 30

A 210 320 03 31

A 210 320 04 30

A 210 320 05 30

A 210 320 07 13

A 210 320 07 31

A 210 320 08 30

A 210 320 09 13

A 210 320 09 30

A 210 320 15 13

A 210 320 17 13

A 210 320 20 30

A 210 320 21 13

A 210 320 21 30

A 210 320 22 13

A 210 320 24 13

A 210 320 25 30

A 210 320 26 30

A 210 320 27 13

A 210 320 27 30

A 210 320 28 30

A 210 320 29 13

A 210 320 29 30

A 210 320 30 13

A 210 320 30 30

A 210 320 31 30

A 210 320 32 30

A 210 320 33 30

A 210 323 21 00

A 210 323 22 00

A 210 323 23 00

A 210 323 24 00

A 210 323 25 00

A 210 323 28 00

A 210 323 36 00

A 210 323 37 00

A 210 323 45 00

A 210 323 46 00

A 210 323 48 00

A 210 323 49 00

A 210 323 50 00

A 210 323 51 00

A 210 323 52 00

A 210 323 53 00

A 210 323 54 00

A 210 326 16 00

A 210 326 22 00

A 211 320 00 26

A 211 320 01 26

A 211 320 02 26

A 211 320 03 13

A 211 320 04 13

A 211 320 06 13

A 211 320 32 13

A 211 320 33 13

A 211 320 41 13

A 211 320 42 13

A 211 320 43 13

A 211 320 75 13

A 211 320 76 13

A 211 320 77 13

A 211 320 78 13

A 211 320 89 13

A 211 320 90 13

A 211 320 91 13

A 211 320 92 13

A 211 323 02 00

A 211 323 02 00

A 211 323 12 00

A 211 323 13 00

A 211 323 15 00

A 211 323 17 00

A 211 323 19 00

A 211 323 20 00

A 211 323 22 00

A 211 323 23 00

A 211 323 24 00

A 211 323 29 00

A 211 323 30 00

A 211 323 33 00

A 211 323 43 00

A 211 323 44 00

A 211 323 47 00

A 211 323 48 00

A 211 323 50 00

A 211 323 52 00

A 211 323 55 00

A 211 323 57 00

A 211 323 65 00

A 211 323 66 00

A 211 323 79 00

A 211 323 80 00

A 211 323 91 00

A 211 323 93 00

A 211 323 94 00

A 211 326 02 00

A 211 326 02 00

A 211 326 04 00

A 211 326 06 00

A 211 326 09 00

A 211 326 15 00

A 211 326 18 00

A 211 326 19 00

A 211 326 20 00

A 211 326 21 00

A 211 326 22 00

A 211 326 23 00

A 211 326 35 00

A 211 326 36 00

A 211 326 37 00

A 211 326 38 00

A 211 326 41 00

A 211 326 43 00

A 211 326 44 00

A 211 326 54 00

A 212 320 06 30

A 212 320 10 30

A 212 320 40 30

A 212 323 00 20

A 212 323 13 00

A 212 323 14 00

A 212 323 17 00

A 212 323 38 00

A 212 323 40 00

A 212 323 52 00

A 212 323 53 00

A 212 323 54 00

A 212 323 56 00

A 212 323 57 00

A 212 323 60 00

A 212 326 04 64

A 212 326 05 64

A 212 326 10 00

A 212 326 14 00

A 212 326 36 00

A 212 326 37 00

A 218 320 05 30

A 218 320 07 30

A 218 323 11 00

A 218 323 15 00

A 218 326 00 64

A 218 326 04 64

A 219 320 00 13

A 219 320 01 13

A 219 320 02 13

A 219 323 00 00

A 219 323 02 00

A 219 323 04 00

A 219 323 08 00

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A83-0

36-A74-0

36-A74-0

36-C63-A

36-C64-A

36-C63-A

36-C63-A

36-C64-A

36-C63-A

36-C64-A

36-C63-A

36-C64-A

36-C64-A

36-C63-A

36-C64-A

36-C63-A

36-C65-0

36-C65-0

36-A65-0

36-A17-0

36-A17-0

36-A22-0

36-H74-0

36-A21-0

36-B20-0

36-A65-0

36-H74-0

36-B22-0

36-A17-0

36-B21-0

36-B23-0

36-A17-0

36-B20-0

36-A17-0

36-B21-0

36-B24-0

36-A17-0

36-A17-0

36-B22-0

36-H74-0

36-A21-0

36-B23-0

36-H74-0

36-B24-0

36-H74-0

36-H74-0

36-A17-0

36-A17-0

36-A17-0

36-A17-0

36-H74-0

36-A21-0

36-A17-0

36-H74-0

36-A17-0

36-A17-0

36-H74-0

36-A21-0

36-H74-0

36-H74-0

36-H74-0

36-A17-0

36-A17-0

36-A17-0

36-A17-0

36-A22-0

36-A65-0

87-656-A

88-503-A

88-504-A

36-E50-0

36-E50-0

36-E50-0

36-E51-0

36-E51-0

36-E50-0

36-E50-0

36-E50-0

36-E51-0

36-E51-0

36-E51-0

36-E51-0

36-E51-0

36-E51-0

36-E51-0

36-E51-0

36-E50-0

36-E50-0

36-E49-0

36-E50-0

36-E49-0

36-E51-0

36-E49-0

36-E50-0

36-E49-0

36-E50-0

36-E50-0

36-E49-0

36-E49-0

36-E49-0

36-J24-0

36-J25-0

36-J26-0

36-J27-0

36-E49-0

36-E51-0

36-E49-0

36-E51-0

36-J26-0

36-J27-0

36-J24-0

36-J25-0

36-E49-0

36-E50-0

36-E51-0

36-E54-0

36-E54-0

36-E53-0

30-F59-A

36-E52-0

36-J28-0

36-E52-0

36-E53-0

36-E54-0

30-F58-A

30-F59-A

30-F59-A

30-F59-A

30-F58-A

30-F59-A

30-F59-A

30-N86-A

36-J28-0

30-N86-A

36-E52-0

36-G61-0

36-G61-0

30-K32-A

88-857-A

36-G60-F

36-G60-F

36-G60-F

36-G60-F

36-G60-F

36-G60-F

36-G60-F

36-G60-F

36-G60-F

36-G60-F

36-G60-F

88-841-A

88-841-A

36-G61-0

36-G61-0

30-K32-A

30-K32-A

36-G90-0

36-G90-0

36-H37-A

36-H37-A

88-841-A

88-841-A

36-E50-0

36-E50-0

36-E50-0

36-E50-0

36-E56-0

36-E56-0

36-E56-0

 MERCEDES-BENZ  MERCEDES-BENZ  MERCEDES-BENZ 

Compare No. Article No. Compare No. Article No.

Cross reference list

Compare No. Article No.

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



906

A 219 323 15 00

A 219 326 02 00

A 219 326 05 00

A 246 320 18 31

A 246 320 21 31

A 246 323 00 20

A 246 323 27 00

A 246 323 28 00

A 246 323 28 00

A 246 323 29 00

A 246 323 30 00

A 246 323 35 00

A 246 323 36 00

A 246 326 00 64

A 314 326 01 00

A 314 326 02 00

A 314 326 04 00

A 314 326 05 00

A 314 326 06 00

A 385 326 02 00

A 414 320 00 44

A 414 320 00 73

A 414 320 01 31

A 414 320 04 30

A 414 320 06 30

A 414 320 12 13

A 414 320 13 13

A 414 320 14 13

A 414 320 15 13

A 414 320 16 13

A 414 320 17 13

A 414 326 02 31

A 414 326 07 00

A 415 320 00 13

A 415 320 01 13

A 415 320 04 13

A 415 323 00 20

A 415 326 00 00

A 415 326 03 00

A 415 326 03 00

A 460 323 04 00

A 460 326 04 00

A 461 323 00 00

A 461 323 01 00

A 461 323 02 00

A 461 323 04 00

A 461 326 00 00

A 601 320 00 30

A 601 320 01 30

A 601 320 02 30

A 601 320 03 30

A 601 320 04 30

A 601 320 04 31

A 601 320 06 31

A 601 320 07 30

A 601 320 08 31

A 601 320 12 31

A 602 320 04 31

A 602 320 05 31

A 602 320 06 31

A 602 320 07 31

A 602 320 08 31

A 602 320 12 31

A 603 320 00 31

A 603 320 01 31

A 603 320 02 30

A 603 320 03 30

A 611 320 00 31

A 611 320 01 31

A 611 320 02 31

A 611 320 03 30

A 611 320 04 30

A 611 320 05 31

A 611 320 06 31

A 611 320 07 31

A 611 320 08 30

A 611 320 09 30

A 611 320 10 30

A 631 320 09 31

A 631 320 10 31

A 631 320 13 30

A 631 320 14 30

A 631 320 16 30

A 631 320 17 30

A 631 326 03 00

A 631 326 04 00

A 638 320 03 13

A 638 320 06 13

A 638 320 07 13

A 638 320 08 13

A 638 320 09 13

A 638 320 10 13

A 638 320 11 13

A 638 320 13 13

A 638 323 03 20

A 638 323 04 20

A 638 326 07 00

A 638 326 08 00

A 638 326 11 00

A 638 326 11 00

A 638 326 12 00

A 638 981 01 20

A 639 320 15 13

A 639 320 18 13

A 639 320 19 13

A 639 320 21 13

A 639 320 22 13

A 639 320 26 13

A 639 320 27 13

A 639 320 35 13

A 639 320 36 13

A 639 320 60 13

A 639 320 66 13

A 639 320 68 13

A 639 320 69 13

A 639 320 72 13

A 639 323 01 20

A 639 323 04 20

A 639 323 05 20

A 639 323 07 20

A 639 326 01 00

A 639 326 03 00

A 639 326 08 00

A 639 326 09 00

A 639 326 10 00

A 639 326 21 00

A 639 326 24 00

A 639 326 25 00

A 639 326 27 00

A 639 326 30 00

A 639 326 33 00

A 639 326 40 00

A 639 326 41 00

A 639 981 00 25

A 639 981 01 25

A 639 981 02 25

A 639 981 03 25

A 639 981 05 25

A 661 326 32 00

A 690 320 71 30

A 690 320 76 31

A 901 320 00 31

A 901 320 02 30

A 901 320 02 31

A 901 320 03 30

A 901 320 04 31

A 901 320 06 31

A 901 320 07 31

A 901 320 08 30

A 901 320 08 31

A 901 320 13 30

A 901 320 14 30

A 901 320 15 30

A 901 320 18 30

A 901 320 20 30

A 901 320 21 30

A 901 320 21 30

A 901 320 22 30

A 901 323 00 85

A 901 323 11 85

A 903 320 01 30

A 903 320 01 31

A 903 320 01 31

A 903 320 02 30

A 903 320 03 30

A 903 320 05 30

A 904 320 01 31

A 904 320 02 31

A 904 320 03 31

A 904 320 07 30

A 904 320 08 30

A 904 320 13 30

A 904 320 14 30

A 904 320 16 30

A 904 320 18 30

A 904 320 19 30

A 904 320 23 30

A 904 320 25 30

A 904 320 26 30

A 904 326 01 00

A 905 320 00 30

A 906 320 00 31

A 906 320 01 31

36-E56-0

36-F60-0

36-F60-0

36-H36-0

36-H65-0

84-138-A

36-H34-A

36-H34-A

36-H35-A

36-H34-A

36-H35-A

36-H62-A

36-H63-A

84-139-A

32-978-4

32-978-4

32-978-4

32-978-4

32-978-4

50-A02-0

88-142-A

88-142-A

36-E87-0

30-G84-A

30-G84-A

30-G84-A

30-G84-A

30-G84-A

30-G84-A

30-G84-A

30-G84-A

36-E87-0

36-E87-0

32-U08-A

32-U08-A

30-M42-A

84-192-A

27-M49-A

27-M49-A

27-M49-B

32-F87-0

32-K55-0

40-E20-0

32-F81-0

32-F83-0

40-E20-0

40-E21-0

27-797-0

27-797-0

32-B79-0

32-B79-0

32-B79-0

27-796-0

27-796-0

27-797-0

27-796-0

27-796-0

27-795-0

32-K50-0

27-795-0

32-K50-0

32-K50-0

27-795-0

27-A93-0

27-A93-0

27-A94-0

27-A94-0

32-B33-0

32-B33-0

32-B33-0

32-B34-0

32-B34-0

32-B33-0

32-B33-0

32-B33-0

32-B34-0

32-B34-0

32-B34-0

27-A47-0

27-A44-0

27-A45-0

27-A46-0

27-A45-0

27-A46-0

27-A47-0

27-A44-0

32-H95-A

32-H95-A

32-H95-A

32-H95-A

32-H95-A

32-H95-A

32-H95-A

32-H95-A

87-391-A

87-391-A

30-J84-A

36-C36-P

36-C36-P

36-C36-P

36-C36-P

87-391-L

36-D76-A

36-D76-A

36-D76-A

36-D76-A

36-D76-A

36-D76-A

36-D76-A

36-D76-A

36-D76-A

36-G95-A

36-G95-A

36-G95-A

36-G95-A

36-D76-A

88-354-A

88-354-A

88-354-A

84-063-A

36-H56-0

36-D77-0

36-H56-0

36-H56-0

36-H56-0

36-D77-0

36-H56-0

36-H56-0

36-H56-0

36-H56-0

36-H56-0

36-H56-0

36-H56-0

88-354-L

88-354-L

88-354-L

88-354-L

84-063-L

27-A47-0

36-A27-B

27-796-0

32-H60-0

36-A27-B

32-H60-0

36-A27-B

32-H60-0

32-H60-0

32-H60-0

36-A27-B

32-H62-0

36-A27-B

36-A27-B

36-A27-B

36-A27-B

36-A27-B

36-A27-B

36-A27-B

36-A27-B

88-336-A

88-337-A

36-A27-B

32-H61-0

32-H61-0

36-A27-B

36-A27-C

36-A27-C

32-B71-0

32-B71-0

32-H81-0

36-A29-B

36-A29-B

36-A29-B

36-A29-B

36-A29-B

36-A29-B

36-A29-B

36-A29-C

36-A29-C

36-A29-B

32-B71-0

36-D07-A

30-K49-A

30-K49-A
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A 906 320 02 31

A 906 320 04 33

A 906 320 05 31

A 906 320 07 31

A 906 320 07 33

A 906 320 08 31

A 906 320 08 33

A 906 320 09 31

A 906 320 11 31

A 906 320 12 31

A 906 320 44 30

A 906 320 45 30

A 906 320 48 30

A 906 320 55 30

A 906 320 56 30

A 906 320 57 30

A 906 320 59 30

A 906 320 60 30

A 906 320 61 30

A 906 320 62 30

A 906 320 63 30

A 906 320 64 30

A 906 320 65 30

A 906 320 66 30

A 906 320 67 30

A 906 320 70 30

A 906 320 71 30

A 906 320 72 30

A 906 320 73 30

A 906 320 74 30

A 906 320 75 30

A 906 320 76 30

A 906 320 81 30

A 906 320 83 30

A 906 323 05 20

A 906 326 00 00

A 906 326 06 00

A 906 326 13 00

A 906 326 14 00

31 30 6 764 884

31 30 6 764 919

31 30 6 764 920

31 30 6 769 741

31 30 6 772 749

31 30 6 778 833

31 30 6 884 457

31 30 6 884 458

31 31 6 763 131

31 31 6 763 132

31 31 6 768 409

31 31 6 768 410

31 31 6 773 873

31 31 6 773 874

31 31 6 777 139

31 31 6 777 140

31 31 6 777 141

31 31 6 777 142

31 31 6 780 465

31 31 6 780 466

31 31 6 780 467

31 31 6 780 468

31 31 6 780 469

31 31 6 780 470

31 31 6 780 471

31 31 6 780 472

31 31 6 780 473

31 31 6 780 474

31 31 6 781 903

31 31 6 781 904

31 31 6 782 207

31 31 6 782 208

31 31 6 782 209

31 31 6 782 210

31 31 6 782 211

31 31 6 782 212

31 31 6 784 513

31 31 6 784 514

31 31 6 784 515

31 31 6 784 516

31 31 6 784 519

31 31 6 784 520

31 31 6 784 521

31 31 6 784 522

31 31 6 784 522

31 31 6 785 213

31 31 6 785 214

31 31 6 785 769

31 31 6 785 770

31 31 6 789 551

31 31 6 789 552

31 31 6 789 553

31 31 6 789 554

31 31 6 855 357

31 33 6 759 498

33 50 6 764 912

33 50 6 764 913

33 50 6 764 914

33 50 6 789 027

33 50 6 789 028

33 50 6 791 706

33 50 6 791 706

33 52 6 754 123

33 52 6 754 124

33 52 6 768 412

33 52 6 778 565

33 52 6 778 566

33 52 6 778 567

33 52 6 778 568

33 52 6 778 569

33 52 6 778 570

33 52 6 778 570

33 52 6 781 909

33 52 6 781 910

33 52 6 782 213

33 52 6 782 214

33 52 6 782 215

33 52 6 782 216

33 52 6 782 217

33 52 6 782 218

33 52 6 782 742

33 52 6 784 519

33 52 6 784 520

33 52 6 784 521

33 52 6 784 522

33 52 6 784 522

33 52 6 789 557

33 52 6 789 558

33 52 6 789 559

33 52 6 789 560

33 52 6 789 562

6 754 123

6 754 124

6 759 498

6 763 131

6 763 132

6 764 884

6 764 912

6 764 913

6 764 914

6 764 919

6 764 920

6 768 409

6 768 410

6 768 412

6 769 741

6 772 749

6 773 873

6 773 874

6 777 139

6 777 140

6 777 141

6 777 142

6 778 565

6 778 566

6 778 567

6 778 568

6 778 569

6 778 570

6 778 570

6 778 833

6 780 465

6 780 466

6 780 467

6 780 468

6 780 469

6 780 470

6 780 471

6 780 472

6 780 473

6 780 474

6 781 135

6 781 136

6 781 903

6 781 904

6 781 909

6 781 910

6 782 207

6 782 208

6 782 209

6 782 210

6 782 211

6 782 212

30-K49-A

36-G62-A

30-K49-A

30-K49-A

36-G62-A

30-K49-A

36-G62-A

30-K49-A

30-K49-A

30-K49-A

36-G62-A

36-G62-A

36-G62-A

36-G62-A

36-G62-A

36-G63-A

36-G62-A

36-G62-A

36-G62-A

36-G62-A

36-G62-A

36-G63-A

36-G62-A

36-G62-A

36-G62-A

36-G63-A

36-G63-A

36-G63-A

36-G63-A

36-G63-A

36-G63-A

36-G62-A

36-G63-A

36-G63-A

88-757-A

30-K48-A

30-K48-A

30-K48-A

30-K48-A

87-720-A

27-F16-A

27-F15-A

87-720-A

88-780-A

87-720-A

84-270-A

84-271-A

27-F16-A

27-F15-A

27-F16-A

27-F15-A

27-J91-A

27-J92-A

27-J91-A

27-J92-A

27-J91-A

27-J92-A

27-F16-A

27-F15-A

27-F16-A

27-F15-A

27-F16-A

27-F15-A

27-F16-A

27-F15-A

27-F16-A

27-F15-A

27-J91-A

27-J92-A

27-J91-A

27-J92-A

27-J91-A

27-J92-A

27-J91-A

27-J92-A

27-J91-A

27-J92-A

27-J91-A

27-J92-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-S

27-J91-A

27-J92-A

27-J91-A

27-J92-A

27-J91-A

27-J92-A

27-J91-A

27-J92-A

27-J91-A

87-720-A

27-F17-A

27-F17-A

27-F17-A

88-715-A

88-715-A

84-170-A

84-171-A

88-715-A

88-715-A

27-F17-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-S

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-S

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-S

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-S

88-715-A

88-715-A

87-720-A

27-F16-A

27-F15-A

87-720-A

27-F17-A

27-F17-A

27-F17-A

27-F16-A

27-F15-A

27-F16-A

27-F15-A

27-F17-A

87-720-A

88-780-A

27-J91-A

27-J92-A

27-J91-A

27-J92-A

27-J91-A

27-J92-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-S

87-720-A

27-F16-A

27-F15-A

27-F16-A

27-F15-A

27-F16-A

27-F15-A

27-F16-A

27-F15-A

27-F16-A

27-F15-A

27-F17-A

27-F17-A

27-J91-A

27-J92-A

27-K17-A

27-K17-A

27-J91-A

27-J92-A

27-J91-A

27-J92-A

27-J91-A

27-J92-A
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6 782 213

6 782 214

6 782 215

6 782 216

6 782 217

6 782 218

6 782 742

6 784 513

6 784 514

6 784 515

6 784 516

6 784 519

6 784 520

6 784 521

6 784 522

6 784 522

6 785 213

6 785 214

6 785 769

6 785 770

6 789 027

6 789 028

6 789 551

6 789 552

6 789 553

6 789 554

6 789 557

6 789 558

6 789 559

6 789 560

6 789 562

6 791 706

6 791 706

6 855 357

6 884 457

6 884 458

GSA130

30618110

30623888

30884516

341455

4060A045

4060A065

4060A066

4060A093

4060A094

4060A095

4060A096

4060A173

4060A174

4060A205

4060A205

4060A206

4060A206

4060A241

4060A241

4060A242

4060A242

4060A307

4060A308

4060A320

4162A005

4162A006

4162A014

4162A015

4162A023

4162A036

4162A122

4162A130

4162A175

4162A184

51795358

AW338195

AW338196

AW339363

AW346718

HB217300

HB227400

K73355

MA222515

MB110517

MB110517

MB110517

MB110774

MB111056

MB111214

MB175987

MB175988

MB176291

MB242115

MB242116

MB242117

MB242118

MB242282

MB242336

MB242337

MB242338

MB242815

MB242816

MB242817

MB242818

MB303099

MB303160

MB303366

MB303369

MB303740

MB303741

MB303850

MB303851

MB338597

MB338679

MB338767

MB338897

MB338899

MB339213

MB339213

MB339214

MB339214

MB339474

MB339475

MB349076

MB349076

MB349076

MB349076

MB349160

MB349402

MB349403

MB369991

MB430224

MB430224

MB430225

MB430225

MB430226

MB430227

MB430419

MB430665

MB515097

MB515412

MB515413

MB515568

MB515570

MB515571

MB515700

MB515701

MB515702

MB515703

MB518687

MB518688

MB518689

MB518690

MB518970

MB573456

MB573600

MB573601

MB573602

MB573603

MB573606

MB573608

MB584272

MB584272

MB584273

MB584340

MB584341

MB584342

MB584688

MB584688

MB584689

MB584776

MB584777

MB587339

MB631340

MB631341

MB631342

MB631342

MB631872

MB633563

MB633564

MB633900

MB633915

MB663364

MB663365

MB663466

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-S

27-J91-A

27-J92-A

27-J91-A

27-J92-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-S

27-J91-A

27-J92-A

27-J91-A

27-J92-A

88-715-A

88-715-A

27-J91-A

27-J92-A

27-J91-A

27-J92-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-A

27-K17-S

84-170-A

84-171-A

27-J91-A

84-270-A

84-271-A

27-031-9

30-J87-A

30-J87-A

30-J87-A

27-K07-A

32-R43-A

32-T77-A

32-T78-A

30-H06-A

30-H07-A

30-H08-A

30-H09-A

36-F94-A

36-F93-A

32-T75-A

32-T76-A

32-T75-A

32-T76-A

32-U15-A

32-U16-A

32-U15-A

32-U16-A

32-T77-A

32-T78-A

32-R44-A

27-L04-A

27-L04-A

27-L04-A

27-L04-A

30-N61-A

27-M41-A

27-M40-A

27-K07-A

27-M41-A

27-K67-A

32-P18-A

30-G72-A

30-G72-A

28-B53-A

28-B53-A

46-A25-0

46-A26-0

32-H26-0

32-H28-0

36-A52-0

46-A25-0

46-A29-0

27-H99-0

27-H99-0

30-C60-0

30-A24-0

30-A24-0

30-C69-0

46-A29-0

46-A29-0

46-A29-0

46-A29-0

46-A29-0

30-C45-0

30-C45-0

30-C45-0

46-A29-0

46-A29-0

27-D90-0

27-D90-0

30-A24-0

32-C55-A

46-A25-0

46-A25-0

46-A25-0

46-A25-0

46-A25-0

46-A25-0

46-A29-0

30-E66-A

32-C55-A

27-E02-A

27-E02-A

30-A07-0

46-A25-0

30-A07-0

46-A25-0

27-E02-A

27-E02-A

36-C52-0

46-A25-0

46-A26-0

46-A29-0

30-A24-0

30-A24-0

30-A24-0

30-H64-A

30-F83-0

46-A25-0

30-F83-0

46-A25-0

30-F83-0

30-F83-0

30-A24-0

30-F88-0

27-D90-0

26-839-G

26-839-G

27-H99-0

30-010-0

30-010-0

26-838-G

26-838-G

26-838-G

26-838-G

30-039-A

30-039-A

30-039-A

30-039-A

30-039-A

30-F88-0

32-J91-0

32-J91-0

32-J91-0

32-J91-0

32-G55-A

32-G55-A

30-C67-0

46-A26-0

46-A26-0

26-839-G

26-839-G

26-839-G

30-F83-0

46-A25-0

30-F83-0

30-010-0

30-010-0

30-039-A

30-010-0

30-010-0

30-010-0

30-E67-F

30-B20-A

36-C21-A

36-C21-A

46-A32-0

46-A32-0

46-A33-0

46-A33-0

27-G31-0
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MB663773

MB663774

MB663828

MB808070

MB809270

MB809271

MB809272

MB809376

MB864771

MB864822

MB871321

MB871322

MB871748

MB891073

MB891074

MB891369

MB891370

MB891463

MB891463

MB891464

MB891464

MB891501

MB891506

MB891693

MB891694

MB891695

MB891696

MB891697

MB891698

MB891699

MB891700

MB891703

MB891704

MB891742

MB891744

MB891745

MB891746

MB891755

MB891756

MB891759

MB891760

MB892584

MB892585

MB892682

MB910490

MB910491

MB910499

MB910500

MB910844

MB910887

MB910889

MB911243

MB911244

MB911245

MB911246

MB911284

MB911285

MB911439

MB911440

MB911441

MB911442

MB914897

MB914963

MB914964

MB914965

MB914966

MB948079

MB948090

MB948091

MB948116

MB948117

MB948294

MN100077

MN100090

MN100388

MN100388

MN101519

MN101519

MN101520

MN101532

MN101601

MN101644

MN101957

MN101958

MN101960

MN184083

MN184208

MN184211

MN184212

MN901822

MN901822

MR 102433

MR 102433

MR 102439

MR 102439

MR 448498

MR 594025

MR 594026

MR-316240

MR-316240

MR-319243

MR-319243

MR-510063

MR-510063

MR-554465

MR-554465

MR102431

MR102432

MR102434

MR102434

MR102437

MR102438

MR102440

MR102440

MR102949

MR102950

MR103627

MR103628

MR103629

MR103630

MR112083

MR112095

MR112096

MR112382

MR112385

MR113437

MR130269

MR130270

MR130271

MR130272

MR130897

MR150570

MR151227

MR151235

MR151565

MR151566

MR197372

MR197433

MR197434

MR197435

MR197436

MR197611

MR198063

MR198064

MR198065

MR198065

MR198066

MR198066

MR210611

MR223295

MR235611

MR235612

MR235616

MR244216

MR244434

MR244435

MR244447

MR244448

MR267178

MR267700

MR267835

MR267960

MR267962

MR272013

MR272517

MR272634

MR272825

MR272826

MR272889

MR272890

MR272946

MR297465

MR297571

MR297572

MR297577

MR297578

MR297995

MR297996

MR297997

MR297998

MR316065

MR316066

MR316067

26-839-G

26-839-G

27-G31-0

36-C21-A

30-A21-A

30-A21-A

30-A21-A

46-A26-0

27-E64-A

27-E63-A

30-A21-A

30-A21-A

88-719-R

32-J16-A

32-J17-A

36-C21-A

36-C21-A

30-J87-A

30-J87-A

30-J87-A

30-J87-A

27-E63-A

27-E63-A

32-J16-A

32-J17-A

32-J16-A

32-J17-A

32-J16-A

32-J17-A

32-J16-A

32-J17-A

32-J16-A

32-J17-A

32-C14-F

32-C14-F

32-C13-F

32-C14-F

32-C15-F

32-C16-F

32-C15-F

32-C16-F

46-A32-0

46-A32-0

26-838-G

27-E17-A

27-E17-A

27-E17-A

27-E17-A

30-A21-A

88-719-R

88-719-R

30-G39-A

30-G39-A

30-G39-A

30-G39-A

27-E64-A

27-E64-A

32-C14-F

32-C13-F

32-C14-F

32-C13-F

30-A21-A

32-J16-A

32-J17-A

32-J16-A

32-J17-A

27-E18-A

27-E18-A

27-H71-A

27-E18-A

27-E18-A

30-G39-A

27-K67-A

27-K67-A

27-K63-A

27-K63-A

27-K63-A

27-K63-A

27-K63-A

32-R43-A

27-K67-A

32-R43-A

32-R44-A

32-P21-A

27-K67-A

32-P21-A

32-R43-A

27-L04-A

27-L04-A

27-J74-A

27-J77-A

32-E73-A

32-E74-A

32-E73-A

32-E74-A

30-N63-A

30-H08-A

30-H09-A

27-E31-A

27-N44-A

27-E31-A

27-N44-A

27-E31-A

27-N44-A

27-E31-A

27-N44-A

32-E26-A

32-E27-A

32-E73-A

32-E74-A

32-E26-A

32-E27-A

32-E73-A

32-E74-A

28-B53-A

28-B53-A

30-H64-A

30-H64-A

30-H64-A

30-H64-A

32-E28-0

32-E29-0

32-E29-0

27-C93-0

27-C95-0

32-E29-0

32-C14-F

32-C13-F

32-C14-F

32-C13-F

27-G31-0

32-E28-0

32-F29-0

30-C60-0

27-C94-0

27-C96-0

27-E18-A

27-J33-A

27-J32-A

27-J33-A

27-J32-A

30-A21-A

32-P20-A

32-P19-A

32-G73-A

32-V65-A

32-G72-A

32-V66-A

27-C94-0

28-B53-A

27-F88-A

27-F88-A

27-F88-A

28-B53-A

27-H71-A

27-H71-A

30-A21-A

30-A21-A

30-N63-A

30-D43-A

27-J57-A

46-A32-0

46-A33-0

28-B53-A

27-E18-A

27-F88-A

32-P20-A

32-P19-A

27-J57-A

27-J57-A

88-720-R

88-477-A

32-E24-A

32-E25-A

32-E24-A

32-E25-A

30-G67-A

30-G66-A

30-G67-A

30-G66-A

27-J33-A

27-J32-A

27-J33-A
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MR316068

MR316393

MR316394

MR316549

MR316581

MR316582

MR316601

MR316601

MR316602

MR316602

MR319912

MR319914

MR319950

MR319952

MR333703

MR333704

MR333716

MR336627

MR336628

MR353742

MR369005

MR369006

MR369007

MR369008

MR369062

MR369111

MR369112

MR369991

MR374286

MR403040

MR403321

MR403322

MR418049

MR436111

MR448497

MR455118

MR455185

MR455186

MR455351

MR455623

MR455681

MR455682

MR455762

MR491431

MR491956

MR519072

MR519073

MR519074

MR554011

MR554012

MR554291

MR554330

MR554528

MR554760

MR554860

MR566275

MR566276

MR589624

MR589625

MR589639

MR589972

MR589972

MR594023

MR594024

MR594131

MR594133

MR910775

MR911869

MR913122

MR913124

MR913130

MR913131

MR928651

MR961211

MR961889

MR961890

MR990539

PW531064

SW604061

128851

14500208

14505013

14505014

14505015

19 58 333

20310-FA811

20310-FA830

20310-FA850

20310-FA851

20310-FA852

41601-78F01

41601-78F50

41601-78F51

41601-78F80

41802-55G10

41802-55G50

43 01 738

43 02 351

43 14 861

43 14 862

44 05 021

48500-29155

48500-29185

48510-24C25

48510-24C26

48510-44180

48510-87605

48530-69165

48530-69195

48530-80008

48530-80087

48531-28570

48531-35180

48531-39475

48531-39857

48531-80698

54 30 251

54 30 255

54 30 270

54 30 275

54 30 351

54 30 355

54 30 370

54 30 375

54300-CA002

54300-CA003

54300-CA004

54300-CA100

54300-CA102

54300-CB000

54300-CB00A

54300-CB101

54300-CB10A

54300-CB200

54300-CB20A

54301-CA000

54301-CA002

54301-CA003

54301-CA004

54301-CA100

54301-CA102

54301-CB000

54301-CB101

54301-CB200

54302-00Q0B-

54302-00Q0D

54302-00Q0E

54302-00QAC

54302-00QAD

54302-0W001

54302-0W003

54302-0W027

54302-0W029

54302-0W089

54302-1N310

54302-1N325

54302-1N510

54302-1N525

54302-1N610

54302-1N615

54302-1N625

54302-1N626

54302-1W225

54302-1W226

54302-1W227

54302-1W228

54302-2344R

54302-2W101

54302-2W102

54302-2W125

54302-2W126

54302-2W500

54302-2W501

54302-2W525

54302-2W526

54302-2Y002

54302-2Y025

54302-2Y026

54302-2Y426

54302-2Y429

54302-2Y485

54302-2Y900

27-J32-A

32-E24-A

32-E25-A

30-N63-A

30-B18-A

30-B17-A

32-G73-A

32-V65-A

32-G72-A

32-V66-A

32-E28-0

32-E29-0

46-A32-0

46-A33-0

32-M43-A

32-M42-A

27-H71-A

32-M43-A

32-M42-A

32-R37-A

32-E26-A

32-E27-A

32-E74-A

32-E73-A

30-H64-A

32-P17-A

32-P18-A

30-H64-A

27-K54-A

30-A21-A

32-G79-A

32-G78-A

30-N61-A

32-P18-A

30-N63-A

27-H71-A

88-719-R

88-719-R

30-H64-A

30-N63-A

27-F88-A

27-F88-A

30-A21-A

88-720-R

27-K67-A

32-E28-0

32-E29-0

27-C93-0

32-P31-A

32-P30-A

30-N61-A

30-N61-A

27-K67-A

30-N63-A

88-720-R

30-N61-A

30-N61-A

28-B53-A

28-B53-A

32-R44-A

27-K67-A

27-K67-A

30-H06-A

30-H07-A

27-J74-A

27-J76-A

30-H64-A

30-H64-A

30-H64-A

30-H64-A

32-P18-A

32-P17-A

28-B53-A

27-K63-A

28-B53-A

28-B53-A

30-N61-A

30-A21-A

30-J87-A

30-N32-A

30-B45-0

30-B45-0

30-B45-0

30-B45-0

36-C11-0

30-B40-0

30-B40-0

30-B40-0

30-B40-0

30-B40-0

27-J26-A

27-J26-A

27-J26-A

27-J26-A

30-F13-A

30-F13-A

30-F28-A

30-F28-A

30-F28-A

30-F28-A

30-B45-0

46-A08-0

46-A08-0

27-C98-0

27-C98-0

27-K33-A

27-C98-0

30-F14-A

30-F14-A

27-J19-A

30-F14-A

27-K33-A

36-C11-0

36-C11-0

36-C11-0

27-K33-A

27-A83-A

27-A83-A

27-A83-A

27-A83-A

27-A82-A

27-A82-A

27-A82-A

27-A82-A

32-M54-A

32-M54-A

32-M54-A

32-M54-A

32-M54-A

32-M54-A

32-M54-A

32-M54-A

32-M54-A

32-M54-A

32-M54-A

32-M55-A

32-M55-A

32-M55-A

32-M55-A

32-M55-A

32-M55-A

32-M55-A

32-M55-A

32-M55-A

36-J16-A

32-E93-0

32-E93-0

32-E93-0

32-E93-0

32-F32-F

32-F32-F

32-F32-F

32-F32-F

32-F32-F

30-B58-A

30-B58-A

30-B58-A

30-B58-A

30-B58-A

30-B58-A

30-B58-A

30-B58-A

32-F32-F

32-F32-F

32-F32-F

32-F32-F

30-M94-A

36-C78-A

36-C78-A

36-C78-A

36-C78-A

36-C78-A

36-C78-A

36-C78-A

36-C78-A

28-C12-A

28-C12-A

28-C12-A

28-C12-A

28-C12-A

28-C12-A

28-C12-A
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54302-2Y902

54302-2Y925

54302-2Y927

54302-2Y928

54302-2Y985

54302-2Y986

54302-31U12

54302-31U25

54302-31U85

54302-31U88

54302-32R00

54302-32R25

54302-35R25

54302-37U12

54302-37U25

54302-38F00

54302-38F01

54302-38F25

54302-38F26

54302-38U12

54302-38U25

54302-39F00

54302-39F01

54302-39F25

54302-39F26

54302-3UB0A

54302-3W400

54302-3W401

54302-3W425

54302-3W485

54302-3Y000

54302-3Y026

54302-40F00

54302-40F01

54302-40F25

54302-40F26

54302-40R01

54302-40R26

54302-40U12

54302-40U85

54302-41L00

54302-41L25

54302-42R00

54302-42R10

54302-42R25

54302-42R26

54302-43U26

54302-44R00

54302-44R25

54302-44U22

54302-44U25

54302-44U26

54302-44U28

54302-44U72

54302-44U74

54302-4F125

54302-4F126

54302-4M505

54302-4M506

54302-4M526

54302-4M586

54302-4W900

54302-4W901

54302-4W925

54302-4W985

54302-50C00

54302-50C10

54302-50C25

54302-50C26

54302-50R00

54302-50R25

54302-51E25

54302-51E26

54302-51S00

54302-51S25

54302-52C00

54302-52C02

54302-52C03

54302-52C10

54302-52C12

54302-52C13

54302-52C25

54302-52C26

54302-52C29

54302-52C85

54302-52F00

54302-52F25

54302-52R00

54302-52R25

54302-54F00

54302-54F25

54302-54Y00

54302-54Y02

54302-54Y10

54302-54Y12

54302-54Y25

54302-54Y26

54302-54Y27

54302-54Y28

54302-54Y29

54302-54Y85

54302-55E10

54302-55E11

54302-55E25

54302-55E26

54302-55E27

54302-55E28

54302-55F00

54302-55F25

54302-56S03

54302-56S04

54302-56S25

54302-56S26

54302-57C00

54302-57C02

54302-57C10

54302-57C12

54302-57C25

54302-57C26

54302-57C27

54302-57C28

54302-58Y00

54302-58Y02

54302-58Y10

54302-58Y12

54302-58Y25

54302-58Y26

54302-58Y28

54302-58Y29

54302-58Y85

54302-5M400

54302-5M425

54302-60R00

54302-60R25

54302-61L00

54302-61L02

54302-61L25

54302-61L27

54302-62C00

54302-62C02

54302-62C10

54302-62C12

54302-62C13

54302-62C25

54302-62C26

54302-62C29

54302-62C85

54302-65F00

54302-65F25

54302-69F00

54302-69F10

54302-69F25

54302-69F26

54302-69R00

54302-69R25

54302-6M000

54302-6M001

54302-6M025

54302-6M085

54302-70E25

54302-70F10

54302-70N00

54302-70N25

54302-72Y00

54302-72Y25

54302-74F00

54302-75E25

54302-75E26

54302-76N00

54302-76N25

54302-78N00

54302-78N25

54302-85F25

54302-85F26

54302-8H600

54302-8H625

54302-8H700

54302-8H725

54302-91F25

54302-9U000

54302-9U025-

54302-AU000

54302-AU025

28-C12-A

28-C12-A

28-C12-A

28-C12-A

28-C12-A

28-C12-A

32-H22-A

32-H22-A

32-H22-A

32-H22-A

32-E33-A

32-E33-A

32-E33-A

32-H22-A

32-H22-A

30-B02-A

30-B02-A

30-B02-A

30-B02-A

32-H22-A

32-H22-A

30-B02-A

30-B02-A

30-B02-A

30-B02-A

32-R95-A

36-C78-A

36-D95-A

36-D95-A

36-C78-A

28-C12-A

28-C12-A

30-B02-A

30-B02-A

30-B02-A

30-B02-A

32-E33-A

32-E33-A

32-H22-A

32-H22-A

32-A41-A

32-A41-A

32-E33-A

32-E33-A

32-E33-A

32-E33-A

32-H22-A

32-E33-A

32-E33-A

32-H22-A

32-H22-A

32-H22-A

32-H22-A

32-H22-A

32-H22-A

27-A75-0

27-A75-0

30-F13-A

30-F13-A

30-F13-A

30-F13-A

36-C78-A

36-D95-A

36-D95-A

36-C78-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-E33-A

32-E33-A

27-A83-A

27-A83-A

32-A41-A

32-A41-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

30-B02-A

30-B02-A

32-E33-A

32-E33-A

30-B02-A

30-B02-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

27-A83-A

27-A83-A

27-A83-A

27-A83-A

27-A83-A

27-A83-A

30-B02-A

30-B02-A

32-A41-A

32-A41-A

32-A41-A

32-A41-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

30-F13-A

30-F13-A

32-G48-A

32-G48-A

32-A41-A

32-A41-A

32-A41-A

32-A41-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G64-A

32-G64-A

32-G64-A

32-G64-A

32-G64-A

32-G64-A

32-G48-A

32-G48-A

30-F13-A

30-F13-A

30-F13-A

30-F13-A

27-A83-A

32-G64-A

27-A83-A

27-A83-A

32-G48-A

32-G48-A

32-G64-A

27-A83-A

27-A83-A

27-A83-A

27-A83-A

27-A83-A

27-A83-A

30-E87-A

30-E87-A

32-R12-A

32-R12-A

32-R12-A

32-R12-A

30-E87-A

30-K94-A

30-K94-A

30-J18-A

30-J18-A
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54302-AU500

54302-AU525

54302-AV400

54302-AV425-

54302-AV620

54302-AV625-

54302-AW000

54302-AW025

54302-AX60K

54302-AX626

54302-AY625

54302-BC10J

54302-BC60J

54302-BM400

54302-BM425

54302-BM426

54302-BM427

54302-BM465

54302-BM486

54302-BN427

54302-BN429

54302-BN467

54302-BN825

54302-BU010

54302-BU011

54302-BU016

54302-BU017

54302-BU025

54302-BU026

54302-BU027

54302-BU100

54302-BU110

54302-BU111

54302-BU125

54302-BU126

54302-CA000

54302-CA025

54302-CA100

54302-CA125

54302-CB000

54302-CB00A

54302-CB00J

54302-CB025

54302-CB100

54302-CB10A

54302-CB125

54302-EQ025

54302-EQ026

54302-JD000

54302-JD00A

54302-JD01A

54302-JD70A

54302-JD71A

54302-JD72A

54302-JD73A

54302-JG000

54302-JG01A

54302-JG02A

54302-JG700

54302-JG71A

54302-JG72A

54302-JM000

54302-JM00A

54302-JY00A

54302-JY01A

54302-JY01B

54302-JY30A

54302-VE100

54302-VE125

54302510

54302550

54302750

54303-0W001

54303-0W003

54303-0W027

54303-1N310

54303-1N325

54303-1N510

54303-1N525

54303-1N610

54303-1N615

54303-1N625

54303-1N626

54303-2W101

54303-2W102

54303-2W125

54303-2W126

54303-2W500

54303-2W501

54303-2W525

54303-2W526

54303-2Y002

54303-2Y025

54303-2Y026

54303-2Y426

54303-2Y427

54303-2Y429

54303-2Y485

54303-2Y900

54303-2Y902

54303-2Y925

54303-2Y927

54303-2Y928

54303-2Y985

54303-2Y986

54303-31U13

54303-31U27

54303-31U85

54303-31U88

54303-37U13

54303-37U26

54303-38U13

54303-38U26

54303-3UB0A

54303-3W400

54303-3W401

54303-3W425

54303-3W485

54303-3Y000

54303-3Y026

54303-40U13

54303-40U85

54303-41L00

54303-41L25

54303-43U23

54303-43U26

54303-44U25

54303-44U26

54303-44U28

54303-44U73

54303-44U75

54303-4F125

54303-4F126

54303-4M505

54303-4M506

54303-4M526

54303-4M586

54303-4W900

54303-4W901

54303-4W925

54303-4W985

54303-50C00

54303-50C00

54303-50C10

54303-50C10

54303-50C25

54303-50C25

54303-50C26

54303-50C26

54303-51E25

54303-51E26

54303-51S00

54303-51S25

54303-52C00

54303-52C00

54303-52C02

54303-52C02

54303-52C03

54303-52C03

54303-52C10

54303-52C10

54303-52C12

54303-52C12

54303-52C13

54303-52C13

54303-52C25

54303-52C25

54303-52C26

54303-52C26

54303-52C29

54303-52C29

54303-52C85

54303-52C85

54303-54Y00

54303-54Y00

54303-54Y02

54303-54Y02

54303-54Y10

54303-54Y10

54303-54Y12

54303-54Y12

54303-54Y25

54303-54Y25

30-J18-A

30-J18-A

30-J18-A

30-J18-A

30-J18-A

30-J18-A

30-J18-A

30-J18-A

30-E61-A

30-E61-A

30-E61-A

30-E61-A

30-E61-A

30-F13-A

30-F13-A

30-F13-A

30-F13-A

30-F13-A

30-F13-A

30-F13-A

30-F13-A

30-F13-A

30-F13-A

30-F15-A

30-F17-A

30-G32-A

30-G32-A

30-F15-A

30-F17-A

30-G32-A

30-F15-A

30-G32-A

30-F15-A

30-F15-A

30-G32-A

32-M54-A

32-M54-A

32-M54-A

32-M54-A

32-M54-A

32-M54-A

32-M54-A

32-M54-A

32-M54-A

32-M54-A

32-M54-A

32-R12-A

32-R12-A

32-R93-A

32-R93-A

32-R93-A

32-R93-A

32-R93-A

32-R93-A

32-R93-A

32-R95-A

32-R95-A

32-R95-A

32-R95-A

32-R95-A

32-R95-A

32-R93-A

32-R93-A

32-R95-A

32-R95-A

32-R95-A

32-R95-A

32-F32-F

32-F32-F

27-A83-A

27-A83-A

27-A83-A

32-F33-F

32-F33-F

32-F33-F

30-B57-A

30-B57-A

30-B57-A

30-B57-A

30-B57-A

30-B57-A

30-B57-A

30-B57-A

36-C79-A

36-C79-A

36-C79-A

36-C79-A

36-C79-A

36-C79-A

36-C79-A

36-C79-A

28-C11-A

28-C11-A

28-C11-A

28-C11-A

28-C11-A

28-C11-A

28-C11-A

28-C11-A

28-C11-A

28-C11-A

28-C11-A

28-C11-A

28-C11-A

28-C11-A

32-H23-A

32-H23-A

32-H23-A

32-H23-A

32-H23-A

32-H23-A

32-H23-A

32-H23-A

32-R96-A

36-C79-A

36-D96-A

36-D96-A

36-C79-A

28-C11-A

28-C11-A

32-H23-A

32-H23-A

32-A41-A

32-A41-A

32-H23-A

32-H23-A

32-H23-A

32-H23-A

32-H23-A

32-H23-A

32-H23-A

27-A74-0

27-A74-0

30-F14-A

30-F14-A

30-F14-A

30-F14-A

36-C79-A

36-D96-A

36-D96-A

36-C79-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

27-A82-A

27-A82-A

32-A41-A

32-A41-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A
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54303-54Y26

54303-54Y26

54303-54Y27

54303-54Y27

54303-54Y28

54303-54Y28

54303-54Y29

54303-54Y29

54303-54Y85

54303-54Y85

54303-55E10

54303-55E11

54303-55E25

54303-55E26

54303-55E27

54303-55E28

54303-56S03

54303-56S04

54303-56S25

54303-56S26

54303-57C00

54303-57C00

54303-57C02

54303-57C02

54303-57C10

54303-57C10

54303-57C12

54303-57C12

54303-57C25

54303-57C25

54303-57C26

54303-57C26

54303-57C27

54303-57C27

54303-57C28

54303-57C28

54303-58Y00

54303-58Y00

54303-58Y02

54303-58Y02

54303-58Y10

54303-58Y10

54303-58Y12

54303-58Y12

54303-58Y25

54303-58Y25

54303-58Y26

54303-58Y26

54303-58Y28

54303-58Y28

54303-58Y29

54303-58Y29

54303-58Y85

54303-58Y85

54303-5M400

54303-5M425

54303-60R00

54303-60R00

54303-60R25

54303-60R25

54303-61L00

54303-61L02

54303-61L27

54303-62C00

54303-62C00

54303-62C02

54303-62C02

54303-62C10

54303-62C10

54303-62C12

54303-62C12

54303-62C13

54303-62C13

54303-62C25

54303-62C25

54303-62C26

54303-62C26

54303-62C29

54303-62C29

54303-62C85

54303-62C85

54303-65F00

54303-65F25

54303-69F00

54303-69F10

54303-69F25

54303-69F26

54303-69R00

54303-69R00

54303-69R25

54303-69R25

54303-6M000

54303-6M001

54303-6M025

54303-6M085

54303-70E25

54303-70F10

54303-70N00

54303-70N25

54303-72Y00

54303-72Y00

54303-72Y25

54303-72Y25

54303-74F00

54303-75E25

54303-75E26

54303-76N00

54303-76N25

54303-78N00

54303-78N25

54303-85F25

54303-85F26

54303-8C801

54303-8C802

54303-8C825

54303-8C826

54303-8H600

54303-8H625

54303-8H725

54303-91F25

54303-9C004

54303-9C025

54303-9C104

54303-9C114

54303-9C125

54303-9C126

54303-9C503

54303-9C504

54303-9C525

54303-9C526

54303-9U000

54303-9U025-

54303-AU000

54303-AU025

54303-AU500

54303-AU525

54303-AW000

54303-AW025

54303-AX60K

54303-AX626

54303-AY625

54303-BC10J

54303-BC60J

54303-BM400

54303-BM425

54303-BM426

54303-BM427

54303-BM465

54303-BM486

54303-BN427

54303-BN428

54303-BN429

54303-BN467

54303-BN825

54303-BU010

54303-BU011

54303-BU016

54303-BU017

54303-BU025

54303-BU026

54303-BU027

54303-BU100

54303-BU111

54303-BU125

54303-BU126

54303-CA000

54303-CA025

54303-CA100

54303-CA125

54303-CB000

54303-CB025

54303-CB100

54303-CB125

54303-EQ025

54303-EQ026

54303-JD000

54303-JD00A

54303-JD01A

54303-JD70A

54303-JD71A

54303-JD72A

54303-JD73A

54303-JG000

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

27-A82-A

27-A82-A

27-A82-A

27-A82-A

27-A82-A

27-A82-A

32-A41-A

32-A41-A

32-A41-A

32-A41-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

30-F14-A

30-F14-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-A41-A

32-A41-A

32-A41-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G65-A

32-G65-A

32-G65-A

32-G65-A

32-G65-A

32-G65-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

30-F14-A

30-F14-A

30-F14-A

30-F14-A

27-A82-A

32-G65-A

27-A82-A

27-A82-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G47-A

32-G74-A

32-G65-A

27-A82-A

27-A82-A

27-A82-A

27-A82-A

27-A82-A

27-A82-A

30-E88-A

30-E88-A

32-E35-0

32-E35-0

32-E35-0

32-E35-0

32-R11-A

32-R11-A

32-R11-A

30-E88-A

32-E35-0

32-E35-0

32-E35-0

32-E35-0

32-E35-0

32-E35-0

32-E35-0

32-E35-0

32-E35-0

32-E35-0

30-K93-A

30-K93-A

30-J17-A

30-J17-A

30-J17-A

30-J17-A

30-J17-A

30-J17-A

30-E62-A

30-E62-A

30-E62-A

30-E62-A

30-E62-A

30-F14-A

30-F14-A

30-F14-A

30-F14-A

30-F14-A

30-F14-A

30-F14-A

30-F14-A

30-F14-A

30-F14-A

30-F14-A

30-F16-A

30-F18-A

30-G33-A

30-G33-A

30-F16-A

30-F18-A

30-G33-A

30-F16-A

30-F15-A

30-F16-A

30-F15-A

32-M55-A

32-M55-A

32-M55-A

32-M55-A

32-M55-A

32-M55-A

32-M55-A

32-M55-A

32-R11-A

32-R11-A

32-R94-A

32-R94-A

32-R94-A

32-R94-A

32-R94-A

32-R94-A

32-R94-A

32-R96-A
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54303-JG01A

54303-JG02A

54303-JG700

54303-JG71A

54303-JG72A

54303-JM000

54303-JM00A

54303-JY00A

54303-JY01A

54303-JY01B

54303-JY30A

54303-VE100

54303-VE125

54303510

54303550

54303750

54310-00QAB-

54320-50A00

54320-50A00

54320-50Y12

54320-AX600

54320-BC40A

54320-JD00B-

54320-JG01B-

54320-JG02B

54321-9U00A

54321-9U00A

54321-AX600

54321-BC40A

54321-JD00B-

54321-JG01B-

54321-JG02B

54325-00QAA

54325-AX000-

54325-AX000-

54325-ED00A-

54325-ED00A-

54325-ED00A-

54325-ED00A-

54325-ED00A-

54325-ED00A-

54325-ED02A-

54325-ED02A-

54325-ED02A-

54325-ED02A-

54325-ED02A-

54325-ED02A-

54650-3A000

54660-3A200

55302-32R00

55302-32R25

55302-35R00

55302-35R25

55302-3F001

55302-3F025

55302-50A25

55302-50A26

55302-53J00

55302-53J25

55302-56C00

55302-56C26

55302-58A00

55302-58A25

55302-58A26

55302-58J00

55302-58J01

55302-58J25

55302-58J26

55302-62C00

55302-62C25

55302-62C26

55302-70A25

55302-70A26

55302-71J00

55302-71J25

55302-72J00

55302-72J26

55302-78J05

55302-78J26

55302-85E11

55302-85E26

55302-87J10

55302-87J11

55302-87J26

55302-89E05

55302-89E15

55302-89E25

55302-89E26

55302-8H304

55302-8H304

55302-8H326

55302-8H326

55302-8H600

55302-8H600

55302-8H625

55302-8H625

55302-D4011

55302-D4027

55302-D4085

55302-D4110

55302-D4126

55302-EQ025

55302-EQ026

55303-32R00

55303-32R25

55303-35R00

55303-35R25

55303-3F001

55303-3F025

55303-50A25

55303-50A26

55303-53J00

55303-53J25

55303-56C00

55303-56C26

55303-58A01

55303-58A27

55303-58A28

55303-58J00

55303-58J01

55303-58J25

55303-58J26

55303-62C00

55303-62C25

55303-62C26

55303-70A25

55303-70A26

55303-71J00

55303-71J25

55303-72J00

55303-72J26

55303-78J05

55303-78J26

55303-85E11

55303-85E26

55303-87J10

55303-87J11

55303-87J26

55303-89E05

55303-89E15

55303-89E25

55303-89E26

55303-8H600

55303-8H600

55303-8H625

55303-8H625

55303-D4011

55303-D4027

55303-D4085

55303-D4110

55303-D4126

55303-EQ025

55303-EQ026

55310-4D100

55310-4D400

55320-50Y10

55320-50Y11

55320-50Y12

55320-51E00

55320-BM400-

55320-D5011

56100-9X502

56100-F3901

56100-VB725

56105-41L25

56105-61L25

56105-61L26

56110-01J00

56110-01J25

56110-06J00

56110-06J25

56110-0A525

56110-0A625

56110-0F004

56110-0F025

56110-0F026

56110-0F056

56110-0F625

56110-0F626

56110-0F655

56110-0X000

56110-0X050

56110-0X450

32-R96-A

32-R96-A

32-R96-A

32-R96-A

32-R96-A

32-R94-A

32-R94-A

32-R96-A

32-R96-A

32-R96-A

32-R96-A

32-F33-F

32-F33-F

27-A82-A

27-A82-A

27-A82-A

88-321-R

87-466-A

87-468-R

87-465-R

88-550-R

88-550-R

88-849-R

88-849-R

88-849-R

88-851-R

88-852-R

88-551-R

88-551-R

88-850-R

88-850-R

88-850-R

87-384-L

88-550-R

88-551-R

88-550-R

88-551-R

88-849-R

88-850-R

88-851-R

88-852-R

88-550-R

88-551-R

88-849-R

88-850-R

88-851-R

88-852-R

32-R11-A

32-R11-A

30-A29-A

30-A29-A

30-A29-A

30-A29-A

32-M15-A

32-M15-A

30-C76-0

30-C76-0

32-M15-A

32-M15-A

32-N44-0

32-N44-0

30-C76-0

30-C76-0

30-C76-0

32-M15-A

32-M15-A

32-M15-A

32-M15-A

32-N44-0

32-N44-0

32-N44-0

30-C76-0

30-C76-0

32-M15-A

32-M15-A

32-M15-A

32-M15-A

32-M15-A

32-M15-A

30-C42-A

30-C42-A

32-M15-A

32-M15-A

32-M15-A

30-C42-A

30-C42-A

30-C42-A

30-C42-A

32-R10-A

32-R10-A

32-R10-A

32-R10-A

32-R10-A

32-R10-A

32-R10-A

32-R10-A

30-D01-A

30-D01-A

30-D01-A

30-D01-A

30-D01-A

32-R10-A

32-R10-A

30-A29-A

30-A29-A

30-A29-A

30-A29-A

32-M16-A

32-M16-A

30-C77-0

30-C77-0

32-M16-A

32-M16-A

32-N45-0

32-N45-0

30-C77-0

30-C77-0

30-C77-0

32-M16-A

32-M16-A

32-M16-A

32-M16-A

32-N45-0

32-N45-0

32-N45-0

30-C77-0

30-C77-0

32-M16-A

32-M16-A

32-M16-A

32-M16-A

32-M16-A

32-M16-A

30-C42-A

30-C42-A

32-M16-A

32-M16-A

32-M16-A

30-C42-A

30-C42-A

30-C42-A

30-C42-A

32-R09-A

32-R09-A

32-R09-A

32-R09-A

30-D01-A

30-D01-A

30-D01-A

30-D01-A

30-D01-A

32-R09-A

32-R09-A

30-G75-A

30-G75-A

87-463-A

87-463-A

87-463-A

87-706-A

88-124-A

87-464-A

30-B45-0

30-B45-0

46-A08-0

32-A41-A

32-A41-A

32-A41-A

32-H43-0

32-H43-0

32-H43-0

32-H43-0

30-C30-A

30-C30-A

30-C68-0

30-C68-0

30-C68-0

30-C68-0

30-C68-0

30-C68-0

30-C68-0

32-N50-A

30-C68-0

30-C68-0
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56110-1F101

56110-1F102

56110-1F126

56110-1F228

56110-21J00

56110-21J25

56110-22J00

56110-22J25

56110-25G00

56110-25G25

56110-25G26

56110-25G27

56110-25G28

56110-2J002

56110-2J026

56110-2J027

56110-2J502

56110-2J527

56110-31G25

56110-35G00

56110-35G25

56110-35G26

56110-39J00

56110-39J25

56110-3J101

56110-3J126

56110-3J127

56110-3J200

56110-3J227

56110-3S525-

56110-3S560

56110-41L00

56110-41L25

56110-45G25

56110-45G25

56110-46G00

56110-46G25

56110-46G25

56110-46G25

56110-46G60

56110-4J510

56110-4J525

56110-4J526

56110-50J01

56110-50J15

56110-50W01

56110-50W25

56110-50W26

56110-50W51

56110-51W01

56110-61L00

56110-61L02

56110-61L25

56110-61L27

56110-64J00

56110-64J01

56110-64J25

56110-64J26

56110-65J00

56110-65J25

56110-67L25

56110-70J00

56110-71J10

56110-72J01

56110-7F000

56110-7F001

56110-7F601

56110-7F626

56110-86G00

56110-86G25

56110-86J01

56110-86J02

56110-86J25

56110-86J26

56110-8E800

56110-8E825

56110-90J27

56110-90J29

56110-90J86

56110-90J87

56110-90J89

56110-B8625

56110-B8660

56110-C6001

56110-C6001

56110-C6025

56110-C6025

56110-C6026

56110-C6026

56110-C6027

56110-C6027

56110-C7625

56110-C7625

56110-C7627

56110-C7627

56110-CD700

56110-CD701

56110-CD725

56110-CD726

56110-G9800

56110-G9802

56110-G9811

56110-J0110

56110-J0111

56110-J0126

56110-J0127

56110-J0152

56110-R8000

56110-R8001

56110-R8006

56110-R8025

56110-R8026

56110-R8027

56110-R8028

56110-R8051

56110-R8056

56110-T3027

56110-T3028

56110-T3060

56110-T3061

56110-T5410

56110-T5411

56110-T5415

56110-T5425

56110-T5426

56110-VB000

56110-VB010

56110-VB025

56110-VB026

56110-VB700

56110-VB725

56111-00QAA-

56200-2W110

56200-2W126

56200-2W500

56200-2W525

56200-35G00

56200-35G10

56200-35G25

56200-35G26-

56200-4W000

56200-4W025

56200-9U000

56200-9X201

56200-9X404

56200-EA511

56200-VB060

56200-VB085

56203-01B25

56203-01B26

56203-01B27

56203-01B29

56203-04B00

56203-04B05

56203-04B25

56203-04B26

56205-32R00

56205-35R25

56205-65E10

56205-65E25

56205-85E00

56205-85E25

56205-D4006

56205-D4027

56205-D4110

56205-D4126

56210-00Q0E-

56210-00QAD-

56210-00QAE-

56210-00QAG-

56210-00QAJ

56210-00QAK

56210-01J00

56210-01J25

56210-02A25

56210-02A50

56210-02A51

56210-08R00

56210-08R10

56210-08R27

56210-0C721

56210-0C725

56210-0F005

32-N50-A

32-N50-A

32-N50-A

32-N50-A

32-H43-0

32-H43-0

32-H43-0

32-H43-0

30-C57-0

30-C57-0

30-C57-0

30-C57-0

30-C57-0

30-C30-A

30-C30-A

30-C30-A

30-C30-A

30-C30-A

36-C10-0

36-C10-0

36-C10-0

36-C10-0

46-A08-0

46-A08-0

30-C30-A

30-C30-A

30-C30-A

30-C30-A

30-C30-A

36-A82-0

36-A82-0

32-A41-A

32-A41-A

46-A13-0

46-A13-0

30-C68-0

30-C68-0

46-A13-0

46-A13-0

30-C68-0

30-C30-A

30-C30-A

30-C30-A

30-C30-A

30-C30-A

36-C10-0

36-C10-0

36-C10-0

36-C10-0

36-C10-0

32-A41-A

32-A41-A

32-A41-A

32-A41-A

30-C30-A

30-C30-A

30-C30-A

30-C30-A

30-C30-A

30-C30-A

32-A41-A

30-C30-A

30-C30-A

30-C30-A

32-N50-A

32-N50-A

30-C68-0

30-C68-0

36-C10-0

36-C10-0

30-C30-A

30-C30-A

30-C30-A

30-C30-A

30-C30-A

30-C30-A

30-C30-A

30-C30-A

30-C30-A

30-C30-A

30-C30-A

30-B40-0

30-B40-0

46-A15-0

46-A15-0

46-A15-0

46-A15-0

46-A15-0

46-A15-0

46-A15-0

46-A15-0

46-A15-0

46-A15-0

46-A15-0

46-A15-0

27-J51-A

27-J52-A

27-J51-A

27-J52-A

46-A34-0

46-A34-0

46-A34-0

30-B40-0

30-B40-0

30-B40-0

30-B40-0

30-B40-0

36-C28-0

30-B40-0

30-B40-0

30-B40-0

30-B40-0

30-B40-0

30-B40-0

30-B40-0

30-B40-0

30-B40-0

30-B40-0

30-B40-0

30-B40-0

30-B40-0

30-B40-0

30-B40-0

30-B40-0

30-B40-0

46-A08-0

46-A08-0

46-A08-0

46-A08-0

46-A08-0

46-A08-0

32-Q17-A

36-C80-0

36-C80-0

36-C80-0

36-C80-0

36-A52-0

36-A52-0

36-A52-0

36-A52-0

36-C80-0

36-C80-0

27-M13-A

30-B45-0

30-B45-0

36-F86-A

46-A09-0

46-A09-0

27-A08-0

27-A08-0

27-A08-0

27-A08-0

27-A08-0

27-A08-0

27-A08-0

27-A08-0

30-A29-A

30-A29-A

30-C42-A

30-C42-A

30-C42-A

30-C42-A

30-D01-A

30-D01-A

30-D01-A

30-D01-A

30-N32-A

32-Q18-A

32-Q21-A

32-Q20-A

36-H23-0

46-A10-0

32-H44-0

32-H44-0

27-A11-0

27-A11-0

27-A11-0

27-C65-0

27-C65-0

27-C65-0

32-E37-0

32-E37-0

36-C11-0
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56210-0F006

56210-0F008

56210-0F026

56210-0F028

56210-0F605

56210-0F606

56210-0F607

56210-0F626

56210-0F627

56210-0F628

56210-0X801

56210-0X825

56210-0X901

56210-0X925

56210-16C26

56210-19U00

56210-19U01

56210-19U25

56210-19U26

56210-19U27

56210-1F200

56210-1F201

56210-1F202

56210-1F225

56210-1F226

56210-1F227

56210-20U00

56210-20U25

56210-21A00

56210-21A22

56210-21A25

56210-21A26

56210-21A27

56210-21A28

56210-21A85

56210-21A86

56210-21J00

56210-21J25

56210-22J00

56210-22J25

56210-27R00

56210-27R25

56210-2F500

56210-2F525

56210-2J002

56210-2J026

56210-2J027

56210-2J504

56210-2J527

56210-2N300

56210-2N310

56210-2N320

56210-2N325

56210-2N326

56210-2N327

56210-2W110

56210-2W500

56210-2Y002

56210-2Y025

56210-2Y026

56210-2Y402

56210-2Y426

56210-2Y427

56210-2Y428

56210-2Y900

56210-2Y925

56210-31G00

56210-31G25

56210-31M25

56210-31M26

56210-31U00

56210-31U25

56210-33M25

56210-33M26

56210-35F10

56210-35F11

56210-35F12

56210-35F13

56210-35F27

56210-35F28

56210-35F29

56210-35F86

56210-35F87

56210-35G00

56210-35G25

56210-35G26

56210-36U00

56210-3UB0A

56210-3UB1A

56210-3Y000

56210-3Y026

56210-40F00

56210-40F25

56210-40U00

56210-40U25

56210-40U26

56210-41G00

56210-41G25

56210-43U00

56210-43U01

56210-43U26

56210-43U27

56210-44F00

56210-44F25

56210-44F26

56210-45G00

56210-45G25

56210-45G25

56210-45G25

56210-46G00

56210-46G25

56210-46G25

56210-46G25

56210-4F125

56210-50F00

56210-50F25

56210-50F26

56210-50W26

56210-52F00

56210-52F25

56210-52F26

56210-55F00

56210-55F25

56210-5T025

56210-5Y026

56210-65F00

56210-65F25

56210-66F00

56210-66F25

56210-66F26

56210-70F00

56210-70F26

56210-70F85

56210-71L00

56210-71L01

56210-71L25

56210-71L26

56210-71L85

56210-71L86

56210-7F000

56210-7F025

56210-7F600

56210-7F625

56210-82N25

56210-85L00

56210-85L10

56210-85L27

56210-85L28

56210-8C800

56210-8C825

56210-9C104

56210-9C105

56210-9C125

56210-9C126

56210-9U025-

56210-AU000

56210-AU025

56210-AU100

56210-AU125

56210-AU500

56210-AU525

56210-AV400

56210-AV425-

56210-AV700

56210-AV725-

56210-AX627

56210-BC10J

56210-BM400

56210-BM410

56210-BM425

56210-BM426

56210-BM427

56210-BN825

56210-BR00B

56210-BR04A

56210-BU000

56210-BU025

56210-C5500

56210-C5525

56210-C6025

56210-C6026

56210-C8201

56210-CA000

36-C11-0

36-C11-0

30-F28-A

30-F28-A

36-C11-0

36-C11-0

36-C11-0

30-F28-A

36-C11-0

30-F28-A

36-C11-0

30-F28-A

36-C11-0

30-F28-A

27-C99-0

30-B46-A

30-B46-A

30-B46-A

30-B46-A

30-B46-A

36-C11-0

36-C11-0

36-C11-0

36-C11-0

36-C11-0

36-C11-0

30-B46-A

30-B46-A

27-A11-0

27-A11-0

27-A11-0

27-A11-0

27-A11-0

27-A11-0

27-A11-0

27-A11-0

32-H44-0

32-H44-0

32-H44-0

32-H44-0

27-C65-0

27-C65-0

27-D38-A

27-D38-A

27-D89-A

27-D89-A

27-D89-A

27-D89-A

27-D89-A

27-E62-A

27-E62-A

27-E62-A

27-E62-A

27-E62-A

27-E62-A

36-C80-0

36-C80-0

28-C13-A

28-C13-A

28-C13-A

28-C13-A

28-C13-A

28-C13-A

28-C13-A

28-C13-A

28-C13-A

36-A52-0

36-A52-0

27-A11-0

27-A11-0

30-D25-A

30-D25-A

27-A11-0

27-A11-0

27-E14-A

27-E14-A

27-E14-A

27-E14-A

27-E14-A

27-E14-A

27-E14-A

27-E14-A

27-E14-A

36-A52-0

36-A52-0

36-A52-0

30-D25-A

30-J99-A

30-J99-A

28-C13-A

28-C13-A

27-E14-A

27-E14-A

30-D25-A

30-D25-A

30-D25-A

36-C11-0

36-C11-0

30-D25-A

30-D25-A

30-D25-A

30-D25-A

27-E14-A

27-E14-A

27-E14-A

36-C11-0

36-C11-0

46-A13-0

46-A13-0

36-C11-0

36-C11-0

46-A13-0

46-A13-0

27-A86-0

27-E14-A

27-E14-A

27-E14-A

36-C28-0

27-E14-A

27-E14-A

27-E14-A

27-E14-A

27-E14-A

36-A52-0

28-C13-A

30-B46-A

30-B46-A

30-B46-A

30-B46-A

30-B46-A

30-B46-A

30-B46-A

30-B46-A

27-E14-A

27-E14-A

27-E14-A

27-E14-A

27-E14-A

27-E14-A

36-C11-0

36-C11-0

36-C11-0

36-C11-0

30-E63-A

27-E14-A

27-E14-A

27-E14-A

27-E14-A

32-F30-0

32-F30-0

32-E37-0

32-E37-0

32-E37-0

32-E37-0

27-M13-A

27-K33-A

27-K33-A

27-K33-A

27-K33-A

27-K33-A

27-K33-A

27-K33-A

27-K33-A

27-K33-A

27-K33-A

27-H45-A

27-M29-A

27-J26-A

27-J26-A

27-J26-A

27-J26-A

27-J26-A

27-J26-A

30-L94-A

30-M14-A

27-J19-A

27-J19-A

46-A15-0

46-A15-0

46-A15-0

46-A15-0

46-A15-0

30-F11-A
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56210-CA001

56210-CA025

56210-CA026

56210-CB000

56210-CB025

56210-CB800

56210-CB825

56210-CD021

56210-CD026

56210-CD701

56210-CD726

56210-G6100

56210-G6125

56210-G6126

56210-G9801

56210-G9805

56210-G9825

56210-JD000

56210-JD00A

56210-JD00B

56210-JD01A

56210-JD02A

56210-JD04A

56210-JD370A

56210-JD70A

56210-JD71A

56210-JD72A

56210-JD73A

56210-JD73B

56210-JD74A

56210-JD74B

56210-JD75A

56210-JG000

56210-JG01A

56210-JG02A

56210-JM000

56210-JM00A

56210-JM01A

56210-JY00A

56210-JY01A

56210-JY01B

56210-ON325

56210-ON625

56210-ON626

56210-P0800

56210-P0825

56210-VB000

56210-VB010

56210-VB025

56210-VB026

62615

67029

77003-08589

77003-08590

77003-12011

82000-29306

82000-29307

82000-29308

82001-41259

82006-75679

89411-34690

89412-68400

89443-36932

89443-36970

89447-31860

89447-31870

91161630

91167393

94635

E4302-3UB0A

E4302-9U00C-

E4302-9U00D-

E4302-BC10A

E4302-BC40A

E4302-BC40C

E4302-BC60A

E4302-BC60B

E4302-BH01A-

E4302-BR00B-

E4302-CB00J

E4302-CB10A

E4302-JD01A-

E4302-JD03A-

E4302-JD04A-

E4302-JD73A-

E4302-JD74A-

E4302-JD75A-

E4302-JE21A-

E4302-JG01A

E4302-JG71A

E4303-3UB0A

E4303-78N25

E4303-9U00C-

E4303-9U00D-

E4303-BC10A

E4303-BC40A

E4303-BC40C

E4303-BC60A

E4303-BC60B

E4303-BH01A-

E4303-BR00B-

E4303-JD01A-

E4303-JD03A-

E4303-JD04A-

E4303-JD73A-

E4303-JD74A-

E4303-JD75A-

E4303-JE21A-

E4303-JG01A

E4303-JG71A

E43A2-BC60A

E43A3-BC60A

E6110-3S525-

E6210-9U00C-

E6210-9U00D-

E6210-AX602

E6210-BC10B

E6210-BC40B

E6210-BC40C

E6210-BC60A

E6210-BH01A-

E6210-BR00B-

E6210-BR04A-

E6210-JD02A-

E6210-JD03A-

E6210-JD03B-

E6210-JD04A-

E6210-JD73A-

E6210-JD74A-

E6210-JD74B-

E6210-JD75A-

E6210-JE21B-

E6210-JG01A

0344513

1 26 144

1 26 144

13105133

13105134

13105137

13118701

13118702

13118703

13118704

13118705

13118706

13118709

13118710

13118711

13118712

13129998

13129999

13131843

13131844

13158663

13158664

13158665

13158665

13158666

13158666

13158667

13158667

13158668

13158668

13178147

13178174

13178175

13181985

13181986

13181987

13181988

13181989

13181990

13181991

13181992

13181993

13186959

13186960

13187726

13188763

13188764

13208054

13208055

30-F11-A

30-F11-A

30-F11-A

30-F11-A

30-F11-A

30-F11-A

30-F11-A

30-G75-A

30-G75-A

30-G75-A

30-G75-A

27-C98-0

27-C98-0

27-C98-0

46-A35-0

46-A35-0

46-A35-0

30-J79-A

30-J79-A

30-J79-A

30-J79-A

30-J79-A

30-L93-A

30-J79-A

30-J79-A

30-J79-A

30-J79-A

30-J79-A

30-J79-A

30-J79-A

30-J79-A

30-J79-A

30-J99-A

30-J99-A

30-J99-A

30-J99-A

30-J99-A

30-J99-A

30-J99-A

30-J99-A

30-J99-A

27-D89-A

27-D89-A

27-D89-A

32-H26-0

32-H26-0

46-A09-0

46-A09-0

46-A09-0

46-A09-0

27-H99-0

27-D38-A

46-A10-0

36-H23-0

46-A10-0

36-H23-0

46-A10-0

46-A10-0

36-H23-0

36-H23-0

30-F28-A

36-A52-0

30-F28-A

30-F28-A

30-F28-A

30-F28-A

30-B45-0

30-B45-0

36-J16-A

32-R95-A

30-K94-A

30-K94-A

30-E61-A

30-E61-A

30-E61-A

30-E61-A

30-E61-A

30-K94-A

32-R93-A

32-M54-A

32-M54-A

32-R93-A

32-R93-A

32-R93-A

32-R93-A

32-R93-A

32-R93-A

32-R93-A

32-R95-A

32-R95-A

32-R96-A

27-A82-A

30-K93-A

30-K93-A

30-E62-A

30-E62-A

30-E62-A

30-E62-A

30-E62-A

30-K93-A

32-R94-A

32-R94-A

32-R94-A

32-R94-A

32-R94-A

32-R94-A

32-R94-A

32-R94-A

32-R96-A

32-R96-A

30-E61-A

30-E62-A

36-A82-0

27-M13-A

27-M13-A

27-H45-A

27-M29-A

27-M29-A

27-M29-A

27-H45-A

27-M13-A

30-L94-A

30-M14-A

30-J79-A

30-L93-A

30-L93-A

30-L93-A

30-J79-A

30-J79-A

30-J79-A

30-J79-A

30-J79-A

30-J99-A

87-584-A

36-F18-A

36-F19-A

36-C57-0

36-C58-0

36-C60-0

32-N54-A

32-N55-A

32-N54-A

32-N55-A

32-N54-A

32-N55-A

32-N56-A

32-N57-A

32-N56-A

32-N57-A

36-C58-0

36-C58-0

36-C57-0

36-C57-0

32-N64-A

32-N65-A

32-K20-A

32-N62-A

32-K21-A

32-N63-A

32-K20-A

32-N62-A

32-K21-A

32-N63-A

88-196-A

32-N54-A

32-N55-A

36-C57-0

36-C57-0

36-C58-0

36-C60-0

36-C60-0

36-C58-0

36-C60-0

36-C58-0

36-C57-0

88-134-A

88-134-A

36-C60-0

88-196-A

88-196-A

36-C57-0

36-C57-0
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13208056

13208057

13208058

13208059

13208060

13208061

13214369

13214370

13214375

13214375

13214376

13214376

13214379

13214379

13214380

13214380

13214381

13214382

13219187

13224170

13232230

13234170

13242433

13242434

13245927

13245950

13245966

13245967

13245972

13245973

13245976

13245977

13252362

13252384

13254159

13254160

13254161

13254162

13254163

13254164

13254165

13254166

13254167

13254168

13254783

13254784

13254785

13254786

13254787

13254788

13254788

13254789

13254790

13254791

13254792

13270705

1327101

13271701

13271702

13271705

13271706

13275731

13275733

13279261

13279263

13279263

13279264

13279264

13293570

13299874

13299875

13299878

13310093

13310094

13315242

13315242

13319422

13319423

13319424

13319425

13319430

13319431

13329475

13329476

13329477

13329478

13329595

13329596

13333973

13333974

13333975

13333976

13333977

13333978

13333979

13333980

13347484

13347485

13354011

13354012

13354025

13354026

13354027

13354027

13354028

13354028

13354029

13354030

13354031

13354032

13377814

13412146

13500665

13501413

13503550

13505131

13505854

2118362

22008151

22008153

22008155

22008156

22008157

22008160

22008161

22008162

22008163

22012278

22012317

22012512

22024205

22045604

22051307

22051308

22054850

22061694

22061738

22081177

22081231

22081235

22081311

22081311

22081312

22081312

22081313

22081314

22081503

22117661

22118114

22118174

22118275

22118280

22118285

22118361

22118408

22118591

22118921

22169722

22169723

22169726

22169884

22830730

22830731

22830732

22830733

22830734

22830735

22830736

22830737

22830744

22830745

22830746

22830747

22830748

22830749

22830750

22830751

22830752

22830753

22830754

22830755

22830756

22830756

36-C58-0

36-C60-0

36-C60-0

36-C58-0

36-C57-0

36-C60-0

32-N64-A

32-N65-A

32-K20-A

32-N62-A

32-K21-A

32-N63-A

32-K20-A

32-N62-A

32-K21-A

32-N63-A

32-N62-A

32-N63-A

30-M70-A

30-M70-A

36-C58-0

30-M70-A

84-131-A

84-130-A

30-M69-A

30-M69-A

32-U31-A

32-U32-A

32-U31-A

32-U32-A

32-U31-A

32-U32-A

84-153-A

27-815-1

32-N64-A

32-N65-A

32-N64-A

32-N65-A

32-N62-A

32-N63-A

32-N62-A

32-N63-A

32-N64-A

32-N65-A

36-C58-0

36-C60-0

36-C60-0

36-C58-0

36-C57-0

36-C60-0

36-C60-0

36-C57-0

36-C57-0

36-C58-0

36-C58-0

88-134-L

84-131-A

84-131-A

84-130-A

84-131-A

84-130-A

30-M70-A

30-M69-A

27-116-0

27-116-0

30-M82-A

27-815-1

30-M83-A

84-055-A

30-M70-A

30-M70-A

30-M70-A

32-U50-A

32-U51-A

27-815-1

30-M82-A

30-M69-A

30-M69-A

30-M69-A

30-M69-A

30-M69-A

30-M69-A

30-M70-A

30-M70-A

30-M70-A

30-M70-A

32-U58-A

32-U59-A

32-U52-A

32-U53-A

32-U52-A

32-U53-A

32-U50-A

32-U51-A

32-U50-A

32-U51-A

32-U32-A

32-U31-A

32-U50-A

32-U51-A

32-U52-A

32-U53-A

32-U52-A

32-U56-A

32-U53-A

32-U57-A

32-U50-A

32-U51-A

32-U50-A

32-U51-A

84-223-A

30-M82-A

84-128-A

84-032-A

84-128-A

84-032-A

84-032-A

30-F43-A

32-803-0

32-803-0

32-578-1

32-578-1

32-578-1

32-804-0

32-578-1

32-804-0

27-683-0

27-116-0

27-116-0

27-815-1

27-140-0

27-116-0

27-683-0

27-683-0

27-683-0

27-F96-F

27-683-F

27-201-0

27-201-0

32-A71-0

32-F80-A

46-A19-0

32-F80-A

46-A19-0

46-A20-0

46-A20-0

32-A71-0

46-A20-0

27-F96-F

27-683-F

32-F80-A

32-F80-A

27-683-F

30-F42-A

27-F96-F

27-F96-F

27-F96-F

27-F96-F

27-F96-F

27-683-F

27-683-F

30-M70-A

30-M70-A

30-M70-A

30-M70-A

30-M69-A

30-M69-A

30-M69-A

30-M69-A

32-U31-A

32-U32-A

32-U31-A

32-U32-A

32-U32-A

32-U31-A

32-U31-A

32-U32-A

32-U31-A

32-U32-A

32-U31-A

32-U32-A

32-U31-A

32-U32-A
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22830757

22830758

22830759

22834077

22834078

22834079

22834080

22881044

22881045

22951501

22951502

23447417

24435884

24469950

24469951

3 12 503

3 12 510

3 42 012

3 42 018

3 42 018

3 42 021

3 42 022

3 42 025

3 42 026

3 42 027

3 44 041

3 44 042

3 44 043

3 44 044

3 44 054

3 44 076

3 44 077

3 44 080

3 44 081

3 44 082

3 44 083

3 44 086

3 44 087

3 44 088

3 44 089

3 44 098

3 44 099

3 44 154

3 44 155

3 44 160

3 44 165

3 44 230

3 44 258

3 44 263

3 44 263

3 44 267

3 44 278

3 44 278

3 44 340

3 44 350

3 44 351

3 44 352

3 44 353

3 44 356

3 44 357

3 44 360

3 44 361

3 44 368

3 44 369

3 44 377

3 44 377

3 44 378

3 44 378

3 44 379

3 44 380

3 44 383

3 44 384

3 44 389

3 44 390

3 44 397

3 44 398

3 44 399

3 44 429

3 44 436

3 44 436

3 44 437

3 44 437

3 44 455

3 44 456

3 44 462

3 44 463

3 44 470

3 44 477

3 44 478

3 44 497

3 44 503

3 44 511

3 44 512

3 44 513

3 44 514

3 44 517

3 44 518

3 44 519

3 44 523

3 44 524

3 44 525

3 44 529

3 44 531

3 44 536

3 44 537

3 44 543

3 44 544

3 44 545

3 44 546

3 44 547

3 44 548

3 44 549

3 44 550

3 44 551

3 44 552

3 44 555

3 44 556

3 44 570

3 44 573

3 44 576

3 44 577

3 44 578

3 44 579

3 44 583

3 44 592

3 44 595

3 44 596

3 44 597

3 44 598

3 44 599

3 44 600

3 44 601

3 44 602

3 44 606

3 44 608

3 44 613

3 44 614

3 44 616

3 44 617

3 44 618

3 44 619

3 44 622

3 44 623

3 44 625

3 44 653

3 44 654

3 44 655

3 44 659

3 44 660

3 44 661

3 44 662

3 44 665

3 44 666

3 44 667

3 44 668

3 44 669

3 44 670

3 44 671

3 44 672

3 44 673

3 44 674

3 44 675

3 44 676

3 44 677

3 44 679

3 44 680

3 44 681

3 44 683

3 44 684

3 44 686

3 44 702

3 44 709

3 44 710

3 44 711

3 44 712

3 44 712

3 44 713

3 44 713

3 44 714

3 44 715

3 44 716

3 44 717

3 44 725

32-U31-A

32-U31-A

32-U32-A

84-131-A

84-130-A

84-131-A

84-130-A

30-M70-A

30-M70-A

30-M69-A

30-M69-A

32-U56-A

88-196-A

36-C60-0

36-C60-0

88-319-L

87-373-L

32-U27-A

46-A21-0

46-A21-0

32-U27-A

32-U27-A

32-U28-A

32-U28-A

32-U28-A

32-G06-A

32-G07-A

30-B81-A

30-B80-A

32-F43-A

32-F43-A

32-F42-A

32-N55-A

32-N54-A

32-N55-A

32-N54-A

32-N57-A

32-N56-A

32-N57-A

32-N56-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q72-A

32-Q73-A

36-C28-0

32-578-1

32-Q72-A

32-Q73-A

30-B81-A

32-Q72-A

32-Q73-A

30-B80-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-N54-A

32-N55-A

30-B80-A

30-B81-A

32-K20-A

32-N62-A

32-K21-A

32-N63-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

30-B79-A

30-B78-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-K21-A

32-N63-A

32-K20-A

32-N62-A

30-B81-A

30-B80-A

30-J03-A

30-J04-A

84-128-A

32-U50-A

32-U51-A

84-032-A

88-134-L

87-023-A

87-023-A

87-584-A

87-584-A

87-035-A

87-035-L

87-395-A

87-373-A

88-318-L

87-373-A

88-196-A

87-035-A

88-196-A

88-196-A

88-134-A

88-134-A

32-N64-A

32-N65-A

32-N64-A

32-N65-A

32-N62-A

32-N63-A

32-N64-A

32-N65-A

32-N62-A

32-N63-A

84-055-A

84-032-A

32-U86-A

32-U87-A

32-U86-A

32-U87-A

32-U86-A

32-U87-A

32-U52-A

32-U53-A

32-U52-A

32-U53-A

32-U50-A

32-U51-A

32-U50-A

32-U51-A

32-U88-A

30-J29-A

30-J03-A

30-J04-A

30-J03-A

30-J04-A

32-U88-A

32-U89-A

32-U50-A

32-U51-A

88-134-L

88-784-R

30-J03-A

30-J04-A

30-J03-A

30-J04-A

30-J03-A

30-J04-A

88-134-L

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q72-S

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q72-S

32-U52-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-U53-A

32-U52-A

32-U56-A

32-U53-A

32-U57-A

32-U50-A

32-U51-A

32-U50-A

32-U51-A

32-U32-A
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3 44 726

3 44 781

3 44 782

3 44 783

3 44 784

3 44 785

3 44 786

3 44 787

3 44 788

3 44 789

3 44 790

3 44 791

3 44 792

3 44 792

3 44 793

3 44 794

3 44 795

3 44 846

3 44 847

334 218

344 000

344 001

344 002

344 003

344 004

344 005

344 010

344 011

344 012

344 013

344 014

344 015

344 016

344 017

344 033

344 034

344 047

344 048

344 049

344 050

344 051

344 052

344 053

344 057

344 058

344 061

344 062

344 065

344 066

344 068

344 069

344 100

344 100

344 101

344 102

344 105

344 106

344 107

344 108

344 109

344 110

344 111

344 112

344 113

344 114

344 115

344 116

344 121

344 121

344 122

344 122

344 123

344 123

344 124

344 124

344 131

344 131

344 132

344 132

344 138

344 139

344 141

344 142

344 143

344 144

344 169

344 170

344 171

344 172

344 173

344 179

344 183

344 184

344 185

344 186

344 187

344 188

344 192

344 194

344 195

344 196

344 199

344 200

344 202

344 205

344 206

344 207

344 211

344 215

344 216

344 217

344 217

344 218

344 220

344 223

344 224

344 227

344 231

344 232

344 234

344 236

344 254

344 255

344 290

344 292

344 293

344 294

344 297

344 306

344 307

344 309

344 310

344 315

344 322

344 338

344 339

344 341

344 342

344 343

344 344

344 345

344 346

344 347

344 348

344 385

344 386

344 393

344 393

344 394

344 394

344 505

344 508

344 508

344 509

344 515

344 516

344 520

344 607

4 24 700

4 36 117

4 36 118

4 36 180

4 36 185

4 36 188

4 36 249

4 36 261

4 36 262

4 36 292

4 36 297

4 36 299

4 36 300

4 36 302

4 36 303

4 36 305

4 36 306

4 36 307

4 36 310

4 36 315

4 36 316

4 36 317

4 36 325

4 36 326

4 36 327

32-U31-A

84-032-A

32-U31-A

32-U32-A

32-U31-A

32-U32-A

32-U32-A

32-U31-A

32-U31-A

32-U32-A

32-U31-A

32-U32-A

32-U31-A

32-U32-A

32-U31-A

32-U31-A

32-U32-A

32-U31-A

32-U32-A

32-F80-A

32-G06-A

32-G07-A

30-F42-A

30-F43-A

30-F42-A

30-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F42-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

32-N54-A

32-N55-A

32-N55-A

32-N54-A

32-597-F

32-803-0

32-803-0

32-803-0

32-803-0

32-F42-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

32-578-1

32-F42-A

32-F43-A

32-578-1

32-578-1

32-803-0

32-803-0

32-803-0

32-803-0

32-803-0

32-803-0

32-803-0

32-803-0

27-683-0

32-M84-F

27-683-0

32-M84-F

32-578-1

32-578-1

32-804-0

32-804-0

27-683-0

27-683-0

32-597-F

32-597-0

32-597-0

32-597-F

32-597-F

32-597-F

32-597-F

32-597-0

32-597-F

32-597-F

32-597-0

32-597-0

32-804-0

27-683-0

27-683-0

27-683-0

32-578-1

32-578-1

32-803-0

32-A71-0

32-A71-0

32-A71-0

27-683-F

32-A71-0

32-A71-0

32-F80-A

46-A19-0

46-A19-0

32-597-0

27-683-0

27-683-0

32-M84-F

36-C28-0

32-M84-F

27-683-F

32-M84-F

32-597-F

27-683-F

27-683-F

32-M86-A

32-M85-A

30-F43-A

30-F42-A

30-F43-A

30-F42-A

30-F42-A

30-F43-A

27-683-F

27-683-F

32-F43-A

32-F42-A

30-B79-A

30-B78-A

30-B79-A

30-B78-A

30-B79-A

30-B78-A

30-B81-A

30-B80-A

32-N64-A

32-N65-A

32-K20-A

32-N62-A

32-K21-A

32-N63-A

88-760-L

88-758-A

88-758-A

87-033-A

87-034-L

87-034-L

87-584-A

32-U89-A

84-131-A

32-F80-A

32-F80-A

27-F35-A

27-D86-A

30-K57-A

32-F80-A

32-F80-A

32-F80-A

30-C63-0

36-C57-0

36-C58-0

36-C60-0

36-C57-0

36-C60-0

27-F35-A

27-F37-A

27-D86-A

36-C60-0

32-Q74-A

32-Q74-A

32-Q74-A

32-Q75-A

32-Q74-A

32-Q75-A
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4 36 333

4 36 334

4 36 338

4 36 340

4 36 342

4 36 343

4 36 344

4 36 346

4 36 355

4 36 356

4 36 357

4 36 358

4 36 374

4 36 376

4 36 381

4 36 384

4 36 387

4 36 388

4 36 389

4 36 390

4 36 398

4 36 399

4 36 400

4 36 403

4 36 404

4 36 405

4 36 405

4 36 411

4 36 414

4 36 417

4 36 426

4 36 427

4 36 435

4 36 437

4 36 437

4 36 449

4 36 457

4 36 458

4 36 490

4 36 494

4 36 525

4 36 529

4 36 530

4 36 530

4 36 534

4 36 534

4 36 544

4 36 544

4 36 565

4 36 607

4 36 615

4 36 616

4 36 617

4 36 618

4 36 619

4 36 620

4 36 621

4 36 626

4 36 627

4 36 628

4 36 629

4 36 636

4 36 637

4 36 638

4 36 639

4 36 668

4 36 669

4 36 671

4 36 672

4 36 673

4 36 674

4 36 679

4 36 680

4 36 713

4 36 714

4 36 715

4 36 716

4 36 717

4 36 718

4 36 719

4 36 773

4 36 774

4 36 784

4 36 785

4 36 788

4 36 789

4 36 826

4 36 827

4 36 830

4 36 831

4 36 892

4 36 893

4 66 773

4 66 774

41601-54C50

41601-78F00

41601-78F01

41601-78F50

41601-78F51

41601-78F80

41601-78F81

41601-83E60

41602-54C50

41602-78F00

41602-78F01

41602-78F50

41602-78F51

41602-78F80

41602-78F81

41602-83E60

41800-83E10

41800-83E11

426218

43 14 861

43 14 862

4319098

436 004

436 005

436 006

436 006

436 008

436 009

436 012

436 023

436 029

436 030

436 035

436 037

436 038

436 039

436 040

436 050

436 051

436 054

436 054

436 057

436 062

436 071

436 072

436 080

436 081

436 085

436 086

436 091

436 094

436 096

436 097

436 103

436 104

436 105

436 106

436 108

436 111

436 145

436 155

436 156

436 157

436 158

436 159

436 160

436 181

436 200

436 204

436 210

436 214

436 216

436 217

436 222

436 224

436 228

436 232

436 233

436 237

436 247

436 250

436 257

436 258

436 264

436 268

436 269

436 271

436 280

436 281

32-Q74-A

32-Q74-A

36-C60-0

36-C60-0

36-C57-0

36-C60-0

36-C58-0

36-C60-0

30-K57-A

30-K57-A

30-K57-A

30-C63-0

36-C60-0

36-C58-0

30-C63-0

36-C58-0

27-K26-A

27-K26-A

27-K27-A

27-K27-A

30-C63-0

36-C57-0

36-C60-0

36-C58-0

36-C58-0

30-C63-0

32-Q74-A

27-K27-A

30-M70-A

30-M69-A

84-131-A

84-130-A

84-131-A

30-C63-0

84-130-A

27-K27-A

84-130-A

30-M70-A

30-M69-A

30-M69-A

27-815-1

27-116-0

27-116-0

30-M82-A

27-815-1

30-M83-A

27-815-1

30-M82-A

27-815-1

30-N26-A

30-N26-A

30-M69-A

30-M70-A

30-M69-A

30-M70-A

30-M70-A

30-M70-A

30-M69-A

30-M69-A

30-M69-A

30-M69-A

30-M70-A

30-M70-A

30-M70-A

30-M70-A

30-M69-A

30-M69-A

30-M70-A

30-M70-A

30-M70-A

30-M70-A

30-M69-A

30-M69-A

30-L92-A

30-M77-A

30-M77-A

30-M77-A

30-M77-A

30-M77-A

30-M77-A

88-785-A

88-786-A

84-131-A

84-130-A

84-131-A

84-130-A

30-M70-A

30-M70-A

30-M69-A

30-M69-A

30-M70-A

30-M70-A

88-785-A

88-786-A

30-G64-A

30-G64-A

30-G64-A

30-G64-A

30-G64-A

30-G64-A

30-G64-A

30-G64-A

30-G65-A

30-G65-A

30-G65-A

30-G65-A

30-G65-A

30-G65-A

30-G65-A

30-G65-A

27-M94-A

27-M94-A

27-201-0

30-F28-A

30-F28-A

36-C28-0

27-201-0

27-201-F

27-116-F

27-201-F

27-201-0

27-201-0

27-140-0

27-814-F

27-201-0

27-201-0

27-201-0

27-401-0

27-401-0

27-401-0

27-401-0

27-815-1

30-C63-0

27-116-0

27-201-0

32-574-0

27-140-0

27-201-0

27-201-0

46-A20-0

46-A20-0

46-A21-0

46-A21-0

46-A20-0

27-F96-0

32-B50-F

32-B49-F

27-F96-F

32-B49-F

32-B49-F

32-D42-F

32-B50-F

27-F96-F

27-140-0

27-D56-A

27-F96-F

27-F96-F

27-B17-F

27-B17-F

27-B17-F

27-F37-A

27-201-0

27-F96-F

27-F96-F

32-D42-F

27-F96-F

27-201-0

27-F96-F

27-201-0

32-B50-F

27-B17-F

27-201-0

32-D42-F

27-B17-F

27-F96-F

27-B17-F

27-B17-F

27-F96-F

27-B17-F

27-B17-F

27-B17-F

27-D56-A

27-D56-A
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436 282

436 284

436 285

436 285

436 293

436 296

436 298

436 301

436 308

436 337

436 339

436 345

436 347

436 363

436 371

436 373

436 401

436 488

436 489

436 490

436 506

436 510

436 512

436 514

436 515

436 522

436 526

436 535

436 536

436 561

436 563

436 567

436 571

436 572

436 575

436 577

436 578

436 584

436 585

436 586

436 587

436 589

436 590

436 594

436 595

436 596

436 598

436 599

44 02 986

44 04 010

44 04 014

44 04 016

44 08 274

44 11 799

44 13 690

44 16 914

44 16 915

44 16 925

44 16 926

44 17 169

44 17 170

44 17 173

44 17 493

44 17 494

44 18 209

44 18 210

44 18 441

44 18 442

44 21 359

44 31 607

44 33 056

44 33 057

44 33 059

44 33 060

44 33 061

44 33 062

4401285

4402336

4408049

45 00 240

45 00 241

45 00 242

47 00 330

47 00 331

47 00 500

47 05 727

47 05 728

47 06 294

47 07 380

47 07 381

47 08 275

47 08 275

47 08 282

47 09 683

47 09 684

47 09 685

47 09 686

47 11 005

47 11 006

47 11 007

47 11 008

47 11 243

53 44 016

53 44 017

53 44 018

53 44 019

53 44 029

53 44 046

53 44 047

55703313

55703317

55703318

72008161

72118174

72118262

72118275

72118280

72118761

72118762

72118763

72118770

72118772

72118774

72118777

72118780

72118798

72118799

72119020

72119025

72119028

72119030

72119035

72119044

72119045

72119046

72119047

72119048

72119049

72119050

72119051

72119052

72119053

72119054

72119055

72119059

72119071

72119072

72119073

72119074

72119075

72119076

72119077

72119078

72119079

72119080

72119088

72119089

72119092

72119093

72119094

72119095

72119096

72119097

72119105

72119106

72119111

72119112

72119115

72119116

72119117

72119118

72119119

72119120

72119123

72119124

72119125

72119126

72119128

72119129

72119132

72119133

72119483

72119484

27-D55-A

27-D55-A

27-D86-A

30-C63-0

30-C63-0

36-C58-0

36-C57-0

36-C57-0

36-C57-0

36-C57-0

36-C58-0

36-C57-0

30-C63-0

36-C57-0

36-C57-0

36-C60-0

36-C57-0

27-116-0

27-116-0

27-815-1

27-116-0

30-C63-0

27-116-0

27-401-0

27-116-F

27-815-1

27-116-F

27-401-0

27-401-0

32-574-0

27-140-0

27-815-1

27-116-0

27-116-0

27-116-F

27-401-0

27-401-0

27-116-0

30-006-0

30-006-0

27-140-0

27-116-0

27-116-0

27-201-F

27-201-0

27-201-F

27-201-0

27-201-0

32-Q17-A

32-Q18-A

32-Q21-A

32-Q20-A

30-N32-A

36-J16-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

36-J16-A

36-J16-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

36-J16-A

36-J16-A

88-842-A

30-N32-A

36-J16-A

36-J16-A

36-J16-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

36-D66-0

36-D66-0

36-J16-A

32-Q23-A

32-Q24-A

32-Q24-A

30-G64-A

30-G65-A

27-M94-A

30-G64-A

30-G65-A

27-M94-A

30-G64-A

30-G65-A

27-K41-A

27-N46-A

84-062-A

30-J29-A

30-J30-A

30-J29-A

30-J30-A

30-J29-A

30-J30-A

30-J29-A

30-J30-A

30-J30-A

32-U31-A

32-U32-A

32-U31-A

32-U32-A

84-128-A

32-U31-A

32-U32-A

88-784-R

88-785-A

88-786-A

32-578-1

27-683-F

27-F96-F

32-F80-A

32-F80-A

27-F96-F

27-201-0

27-201-0

27-F96-F

27-201-0

27-B17-F

27-201-0

32-D42-F

27-B17-F

30-F42-A

30-F43-A

27-683-F

27-F96-F

27-B17-F

27-683-F

32-F42-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

27-D56-A

27-D56-A

27-D55-A

27-D55-A

27-D86-A

32-F42-A

32-F43-A

27-D56-A

27-F96-F

27-F96-F

32-M84-F

32-M84-F

27-B17-F

32-G06-A

32-G07-A

32-F42-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

32-G06-A

32-G07-A

30-B79-A

30-B78-A

30-B79-A

30-B78-A

30-B79-A

30-B78-A

30-B81-A

30-B80-A

27-D86-A

30-K57-A

30-B81-A

30-B80-A

32-F42-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A
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8967834

90 04 037

90 04 039

90006328

90007587

90007588

90007589

90007590

90008645

90009106

90009107

90009232

90009233

90009929

90009930

90010119

90017637

90017641

9003105

9003106

9003112

9003117

9003118

9003290

9003291

9003296

9003297

9003300

9003301

9004172

9004187

9004189

9004194

9004274

9004295

9004296

9004325

9004342

9004362

9004369

9004372

90063567

90063569

90063569

90079218

90079219

90090608

90090609

90090610

90092237

90092238

90094543

90094798

90094800

90094801

90094802

90094803

90095026

90113012

90113013

90113098

90113099

90113100

90113101

90113102

90113103

90113104

90113104

90113105

90121275

90140353

90141525

90141851

90157012

90166395

90166421

90166772

90166977

90170686

90170687

90170695

90184183

90184184

90184755

90184755

90184756

90188854

90188855

90193744

90216586

90216587

90222806

90223013

90223732

90223843

90223844

90236796

90236797

90236797

90236798

90236985

90251358

90268464

90271098

90271100

90271102

90271448

90272379

90288206

90289421

90295474

90295475

90295478

90297155

90297922

90297923

90297925

90297926

90304466

90304467

90304471

90304472

90305018

90305928

90335772

90335773

90335783

90342003

90343193

90343194

90344371

90345330

90345927

90348397

90348398

90348399

90349893

90349894

90350737

90350738

90350741

90372072

90372076

90372077

90372396

90372398

90374181

90374458

90374459

90374460

90374844

90425479

90442879

90442885

90443128

90443129

90443256

90445207

90445374

90445376

90445377

90445378

90445381

90445382

90445384

90447311

90447312

90447369

90447370

90447371

90447376

90447377

90447378

90447382

90447384

90447386

90447387

90468447

90468554

90468618

90495324

90495386

90495387

30-C63-0

36-C57-0

36-C58-0

27-116-F

27-116-0

27-116-0

27-815-1

27-116-F

27-815-1

27-401-0

27-401-0

32-804-0

32-804-0

27-683-0

27-683-0

27-815-1

32-803-0

32-803-0

32-803-0

32-803-0

32-578-1

32-578-1

32-578-1

32-578-1

32-578-1

32-804-0

32-804-0

27-683-0

27-683-0

27-116-0

30-C63-0

27-116-0

27-116-F

27-116-F

27-401-0

27-401-0

32-574-0

27-815-1

27-401-0

27-116-0

27-116-0

32-803-0

32-803-0

32-803-0

32-803-0

32-803-0

32-578-1

32-578-1

32-578-1

32-578-1

32-578-1

32-803-0

32-578-1

32-578-1

27-116-0

27-815-1

27-116-0

27-815-1

32-578-1

32-578-1

32-803-0

32-803-0

32-803-0

32-803-0

32-803-0

32-803-0

32-803-0

32-803-0

32-803-0

88-760-L

27-116-0

30-C63-0

27-116-0

30-C63-0

27-683-0

27-683-0

27-401-0

27-116-F

27-116-F

27-116-F

88-319-L

32-578-1

32-578-1

88-758-A

88-758-A

87-033-A

32-578-1

32-578-1

27-116-F

32-804-0

32-804-0

27-815-1

27-401-0

32-574-0

27-401-0

27-401-0

32-597-0

32-597-0

32-597-F

32-597-F

87-034-L

87-023-A

87-584-A

27-140-0

32-574-0

27-140-0

27-815-1

27-815-1

87-023-A

87-584-A

27-116-0

27-116-0

27-116-F

27-401-0

27-116-0

27-140-0

27-116-0

27-116-0

32-597-0

32-597-0

27-201-0

27-116-0

27-F96-F

27-401-0

27-201-F

27-201-F

32-597-F

27-116-0

32-597-F

27-814-F

32-597-F

87-035-A

32-A71-0

27-201-0

27-201-F

27-201-F

27-201-0

27-201-0

27-201-0

27-201-0

27-140-0

27-201-0

32-A71-0

32-A71-0

32-597-0

32-597-0

27-201-0

32-597-F

32-597-F

32-597-F

87-035-L

87-034-L

27-201-0

27-201-0

32-A71-0

32-A71-0

32-597-0

87-395-A

27-F96-F

27-683-0

27-683-0

27-683-F

27-F96-0

27-F96-F

27-F96-F

32-597-F

32-597-F

32-M84-F

32-M84-F

32-M84-F

32-M84-F

32-M84-F

32-M84-F

32-M84-F

32-B49-F

32-B50-F

32-B49-F

87-584-A

87-373-A

87-373-L

32-D42-F

30-F42-A

30-F43-A
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90495391

90495392

90495402

90496045

90496081

90496402

90496403

90496404

90496405

90496519

90496637

90496638

90496676

90497728

90497729

90498645

90511768

90512328

90512552

90512553

90512554

90512555

90512749

90512981

90512992

90512993

90538326

90538707

90538708

90538713

90538932

90538936

90538998

90539705

90539797

90539996

90541272

90542706

90542737

90575235

90575333

90575398

90575399

90575400

90575401

90575402

90576333

9109285

9110336

91105806

9110986

9112010

9112014

9112016

91165837

91165937

91169313

91169486

9127831

9127832

9127834

9156159

9156160

9156161

9156162

9156794

9156795

9156798

9156800

9156801

9156802

9156803

9156804

9160540

9160541

9160542

9191181

9192326

9192327

9192403

9192404

9192405

9192406

9193724

9193725

9193868

9199891

9199892

9201036

9231097

9293946

93168544

93168545

93168546

93168547

93168548

93168549

93168669

93168995

93168996

93170464

93170465

93170468

93170470

93170484

93170491

93170492

93170514

93170515

93170563

93170564

93171476

93171477

93171478

93171479

93172563

93172564

93173258

93173751

93174077

93174078

93174080

93174081

93174098

93174099

93174102

93174103

93174131

93174928

93175218

93175219

93175220

93175221

93175223

93176932

93176933

93177217

93177872

93177874

93178640

93178641

93178642

93179397

93179398

93179660

93179661

93179679

93179680

93179684

93179685

93179686

93179687

93179692

93179693

93179782

93179785

93181527

93181528

93182102

93182103

93182104

93182237

93182239

93183289

93183290

93183292

93183312

93183313

93183314

93183315

93183316

93183569

93183570

93183725

93183725

93183726

93183726

93183825

93183826

93183850

93183851

93184363

93184364

30-F42-A

30-F43-A

27-B17-F

32-B49-F

27-683-F

32-M85-A

32-M86-A

32-M85-A

32-M86-A

32-B50-F

87-035-A

32-D42-F

27-F96-F

27-F96-F

27-F96-F

27-F96-F

27-201-0

32-D42-F

30-F42-A

30-F43-A

32-M85-A

32-M86-A

32-B50-F

27-B17-F

30-F42-A

30-F43-A

88-318-L

27-F96-F

27-F96-F

27-683-F

27-B17-F

87-373-A

27-B17-F

27-B17-F

27-F96-F

27-683-F

27-B17-F

27-B17-F

27-B17-F

27-B17-F

30-F43-A

32-M84-F

32-M84-F

32-M84-F

32-B49-F

32-B50-F

30-F42-A

36-D66-0

36-D66-0

27-116-0

32-Q17-A

32-Q18-A

32-Q21-A

32-Q20-A

30-N32-A

36-J16-A

36-J16-A

30-N32-A

32-M84-F

32-M84-F

32-B49-F

32-M91-A

32-M92-A

32-M93-A

32-M94-A

27-B17-F

27-B17-F

30-F43-A

30-F43-A

32-M91-A

32-M92-A

32-M91-A

32-M92-A

32-Q23-A

32-Q24-A

32-Q24-A

88-134-L

27-B17-F

27-B17-F

30-F42-A

30-F43-A

30-F42-A

30-F43-A

30-G64-A

30-G65-A

27-M94-A

30-G64-A

30-G65-A

27-F35-A

88-134-A

30-C63-0

32-U86-A

32-U87-A

32-U86-A

32-U87-A

32-U86-A

32-U87-A

30-N26-A

32-U88-A

32-U89-A

32-F42-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

32-N54-A

32-N55-A

32-N54-A

32-N55-A

32-F42-A

32-F43-A

36-C58-0

36-C57-0

32-N54-A

32-N55-A

32-N54-A

32-N55-A

32-N56-A

32-N57-A

32-N56-A

32-N57-A

36-C57-0

27-M94-A

36-C58-0

36-C60-0

36-C57-0

36-C57-0

36-C60-0

27-F35-A

27-F37-A

27-D86-A

36-C57-0

36-C60-0

32-Q74-A

32-Q74-A

32-Q74-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

30-G64-A

30-G65-A

32-N54-A

32-N55-A

32-Q75-A

32-Q74-A

32-Q75-A

32-Q74-A

32-Q74-A

36-C57-0

36-C60-0

36-C60-0

36-C57-0

36-C60-0

36-C58-0

36-C57-0

36-C60-0

30-B81-A

30-B80-A

32-K20-A

32-N62-A

32-K21-A

32-N63-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-N64-A

32-N65-A
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93184393

93184393

93184394

93184394

93184608

93184609

93185139

93185142

93185156

93185157

93185698

93185699

93185700

93186885

93187024

93187024

93187025

93187025

93187199

93187202

93187260

93187381

93187543

93188949

93188950

93188953

93188954

93188955

93188956

93189035

93189036

93189037

93189038

93189535

93189536

93190012

93190012

93190489

93190490

93190492

93190493

93190505

93190506

93190510

93190511

93190516

93190517

93191027

93191028

93191029

93191030

93191034

93191035

93191129

93191129

93191295

93193098

93193098

93193105

93195060

93195061

93195062

93195063

93195740

93195747

93195845

93195846

93195875

93195876

93195911

93195912

93195914

93195915

93195916

93195917

93195924

93195925

93195964

93195965

93195972

93195973

93195974

93195975

93195976

93195982

93196061

93196638

93196639

93196640

93196641

93196855

93196857

93197042

93197042

93197044

93197044

93197045

93198023

93198024

93198025

93198026

93198027

93198028

93198029

93850165

93852203

93853457

93853458

93858271

93858272

93858428

93858429

93858430

93858554

93858555

93860706

93860707

93860763

93860764

94433687

94446373

94454918

94454920

94454921

95183570

95212727

95507004

95507005

95507185

95507186

95507189

95507190

95507257

95507258

95507265

95507604

95511390

95511393

95511397

95511404

95511405

95511406

95511857

95511858

95511859

95511860

95511862

95511863

95511865

95516522

95516523

9557005

96183570

97029320

97029320

97039320

97039320

97039322

97039322

97043307

97043307

97120037

97120038

97179445

13 145 620 80

13 149 430 80

13 175 350 80

13 182 580 80

13 182 590 80

16 066 565 80

16 068 542 80

16 076 909 80

16 076 912 80

16 092 746 80

16 092 747 80

319730196

3642 44

3642 46

3642 47

3642 51

3642 55

3642 56

32-K20-A

32-N62-A

32-K21-A

32-N63-A

30-B79-A

30-B78-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

30-K57-A

30-K57-A

30-K57-A

36-C57-0

32-K20-A

32-N62-A

32-K21-A

32-N63-A

36-C57-0

36-C60-0

36-C58-0

30-C63-0

36-C58-0

30-J03-A

30-J04-A

30-J03-A

30-J04-A

30-J03-A

30-J04-A

27-K26-A

27-K26-A

27-K27-A

27-K27-A

30-B81-A

30-B80-A

36-F18-A

36-F19-A

32-N64-A

32-N65-A

32-N64-A

32-N65-A

32-N62-A

32-N63-A

32-N64-A

32-N65-A

32-N62-A

32-N63-A

30-C63-0

36-C57-0

36-C60-0

36-C57-0

36-C58-0

36-C58-0

30-C63-0

32-Q74-A

88-134-L

27-K41-A

27-N46-A

84-062-A

30-J29-A

30-J30-A

30-J29-A

30-J30-A

32-Q73-A

32-Q72-A

30-J03-A

30-J04-A

27-K27-A

27-K27-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q72-S

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q72-S

30-J30-A

30-J29-A

30-J30-A

30-J29-A

30-J30-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

30-C63-0

36-J16-A

36-J16-A

36-J16-A

36-J16-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

36-J16-A

30-N32-A

36-J16-A

36-J16-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

36-J16-A

36-J16-A

30-C55-0

36-C28-0

36-C28-0

30-F28-A

30-F28-A

30-K57-A

84-032-A

30-J29-A

30-J30-A

30-J03-A

30-J04-A

30-J03-A

30-J04-A

32-U88-A

32-U89-A

88-842-A

30-N26-A

32-U27-A

32-U27-A

32-U27-A

32-U28-A

32-U28-A

32-U28-A

30-L92-A

30-M77-A

30-M77-A

30-M77-A

30-M77-A

30-M77-A

30-M77-A

30-M70-A

30-M70-A

30-J30-A

30-K57-A

46-A21-0

46-A21-0

46-A21-0

46-A21-0

32-F80-A

46-A21-0

32-F80-A

46-A21-0

32-F80-A

32-F80-A

30-C63-0

32-H10-0

32-H12-0

32-H12-0

32-H13-0

32-H13-0

30-L95-A

30-L95-A

88-723-A

88-724-A

88-855-A

88-854-A

32-D93-F

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A
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3642 68

3642 69

3642 70

3642 71

3642 72

3642 73

3642 74

3642 81

3642 82

3642 83

3642 89

3642 91

3642 94

3643 44

3643 45

3643 46

3643 47

3643 51

3643 55

3643 56

3643 68

3643 69

3643 70

3643 71

3643 72

3643 73

3643 74

3643 81

3643 82

3643 83

3643 89

3643 91

3643 94

5031 56

5031 57

5031 58

5031 59

5031 60

5031 61

5031 65

5031 72

5031 73

5031 77

5031 96

5031 A1

5031 A2

5031 A3

5031 C2

5032 24

5032 24

5035 17

5035 17

5035 18

5035 20

5035 23

5035 27

5035 29

5035 32

5035 38

5035 39

5035 43

5035 47

5035 55

5035 58

5035 63

5036 57

5038 08

5038 15

5038 18

5038 19

5038 28

5038 29

5038 41

5038 42

5038 50

5038 72

5038 74

5038 87

5038 89

5038 A3

5038 A4

5038 A5

5038 A6

5038 A7

5038 C5

5038 C6

5038 C9

5038 E2

5038 E2

5038 E3

5038 E3

5038 E4

5038 E5

5038 E6

5038 F3

5038 F4

5038 F6

5038 G2

5038 G3

5038 G6

5038 G7

5038 G8

5038 H4

5038 J7

5038 J8

5142 30

5142 32

5142 34

5161 20

5201 55

5201 56

5201 57

5201 58

5201 59

5201 60

5201 67

5201 68

5201 69

5201 70

5201 71

5201 78

5201 80

5201 83

5201 94

5201 95

5201 96

5202 02

5202 03

5202 04

5202 06

5202 09

5202 10

5202 11

5202 12

5202 13

5202 17

5202 19

5202 20

5202 21

5202 22

5202 23

5202 24

5202 26

5202 33

5202 34

5202 35

5202 36

5202 37

5202 39

5202 41

5202 42

5202 43

5202 44

5202 45

5202 54

5202 64

5202 69

5202 77

5202 78

5202 79

5202 89

5202 90

5202 97

5202 A6

5202 A7

5202 AL

5202 AN

5202 AP

5202 AX

5202 AY

5202 C1

5202 C2

5202 C3

5202 C4

5202 C7

5202 C8

5202 CV

5202 CY

5202 CZ

5202 EA

5202 EC

5202 EE

5202 EF

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

87-697-R

87-699-R

87-698-R

87-700-R

87-704-R

87-705-R

87-691-R

87-695-R

87-696-R

88-701-R

88-847-R

87-698-R

87-697-R

88-848-R

84-234-R

87-434-L

88-723-L

87-434-L

88-723-L

87-415-R

87-383-L

87-415-L

87-415-L

87-413-L

87-416-L

87-413-L

88-723-L

87-413-L

88-723-L

87-413-L

87-415-L

87-415-L

88-792-L

87-399-A

87-701-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-436-A

87-435-A

87-701-A

87-436-A

87-435-A

88-724-A

88-723-A

88-723-A

88-724-A

88-693-A

88-694-A

88-692-A

84-233-A

84-232-A

88-723-A

84-113-A

88-723-A

84-114-A

88-724-A

88-692-A

88-693-A

88-694-A

88-724-A

88-723-A

84-231-A

88-854-A

88-855-A

84-191-A

88-855-A

88-854-A

84-191-A

88-854-A

88-855-A

88-552-A

88-552-A

88-552-A

88-798-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

32-A30-0

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

32-641-0

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

32-641-0

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

32-641-0

27-148-4

32-641-0

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

32-A65-0

32-A66-0

30-C93-0

30-C92-0

32-P55-A

30-G89-A

30-G90-A

32-A65-0

32-A66-0

32-A65-0

32-A66-0

32-A65-0

32-A66-0

32-P56-A

30-D10-A

30-D11-A

30-D10-A

30-D11-A

30-G12-A

30-G11-A
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5202 EG

5202 EH

5202 EY

5202 EZ

5202 F3

5202 F4

5202 F6

5202 FW

5202 FX

5202 FY

5202 FZ

5202 GG

5202 GH

5202 GJ

5202 GK

5202 GL

5202 GN

5202 GP

5202 GQ

5202 H4

5202 HN

5202 HP

5202 HV

5202 HW

5202 HX

5202 HY

5202 J0

5202 J2

5202 J7

5202 J9

5202 JF

5202 JG

5202 JK

5202 JO

5202 JR

5202 K7

5202 L0

5202 L1

5202 L6

5202 LK

5202 LL

5202 LQ

5202 LR

5202 LS

5202 LT

5202 LV

5202 LW

5202 LX

5202 LY

5202 LZ

5202 N8

5202 NA

5202 NC

5202 NE

5202 NF

5202 NG

5202 NH

5202 NJ

5202 NK

5202 NL

5202 NN

5202 NP

5202 NQ

5202 NR

5202 NS

5202 NT

5202 NV

5202 NW

5202 NX

5202 NY

5202 NZ

5202 P3

5202 P7

5202 PA

5202 PL

5202 PN

5202 PP

5202 PV

5202 PW

5202 PX

5202 Q0

5202 Q2

5202 Q4

5202 Q6

5202 Q7

5202 Q7

5202 Q8

5202 R5

5202 R6

5202 RP

5202 RQ

5202 RR

5202 RS

5202 RT

5202 RV

5202 RW

5202 RX

5202 RY

5202 RZ

5202 S9

5202 SA

5202 SC

5202 SE

5202 SF

5202 TY

5202 VF

5202 VG

5202 VH

5202 VJ

5202 VK

5202 VL

5202 W5

5202 W6

5202 W8

5202 W9

5202 WA

5202 WC

5202 WE

5202 WF

5202 WG

5202 WH

5202 WP

5202 WQ

5202 WQ

5202 WR

5202 WS

5202 WT

5202 WV

5202 WW

5202 WX

5202 X6

5202 X6

5202 X7

5202 X8

5202 X9

5202 XG

5202 XH

5202 XJ

5202 XK

5202 Y1

5202 Y8

5202 Y9

5202 YA

5202 YC

5202 YS

5202 YT

5202 YV

5202 YW

5202 YZ

5202 ZA

5202 ZC

5202 ZE

5202 ZH

5202 ZJ

5202 ZK

5202 ZL

5203 13

5203 14

5203 15

5203 18

5203 19

5203 27

5203 28

5203 31

5203 35

5203 36

5205 96

5206 04

5206 05

5206 08

5206 14

5206 20

5206 29

5206 35

5206 37

5206 43

5206 52

5206 55

5206 56

5206 57

5206 59

5206 59

5206 65

30-G12-A

30-G11-A

30-G86-A

30-G87-A

32-M08-0

32-M08-0

32-M08-0

36-D02-A

36-D01-A

36-D02-A

36-D01-A

30-M75-A

30-M76-A

30-M75-A

30-M76-A

30-M75-A

30-M76-A

30-M75-A

30-M76-A

36-D05-A

30-D34-A

30-D33-A

30-G86-A

30-G87-A

30-G86-A

30-G87-A

32-H06-A

32-H07-A

32-F07-0

32-F07-0

30-G86-A

30-G87-A

30-M75-A

32-H06-A

30-M76-A

36-D06-A

32-D93-0

32-D92-0

32-M08-0

36-D02-A

36-D01-A

30-D34-A

30-D33-A

30-G86-A

30-G87-A

30-G86-A

30-G87-A

30-G86-A

30-G87-A

30-G86-A

36-D06-A

30-G87-A

30-G86-A

30-G87-A

30-G86-A

30-G87-A

30-G89-A

30-G90-A

30-G86-A

30-G87-A

32-P55-A

32-P56-A

30-G86-A

30-G87-A

36-D04-A

36-D03-A

36-D04-A

36-D03-A

36-D04-A

36-D03-A

32-Q93-A

32-M08-0

32-M08-0

32-Q93-A

36-D02-A

36-D01-A

36-D06-A

36-D05-A

32-N10-A

32-N09-A

30-M73-A

30-M73-A

30-M74-A

30-M74-A

32-D93-0

32-D93-0

32-D92-0

32-Q95-0

32-Q95-0

36-D02-A

36-D01-A

36-D02-A

36-D01-A

32-N10-A

32-N09-A

30-K58-A

30-K59-A

30-K58-A

30-K59-A

36-D06-A

30-K58-A

30-K59-A

30-K58-A

30-K59-A

32-T21-A

32-R18-A

32-R20-A

32-R18-A

32-R19-A

32-R21-A

32-R19-A

30-G86-A

30-G87-A

30-G86-A

30-G87-A

32-R20-A

32-R21-A

32-R20-A

32-R21-A

32-R20-A

32-R21-A

36-G25-A

30-G86-A

36-G26-A

36-G25-A

36-G26-A

36-G25-A

36-G26-A

36-G25-A

36-G26-A

30-G86-A

36-F93-A

30-G87-A

32-D93-0

32-D92-0

36-G81-A

36-G81-A

32-R20-A

32-R21-A

32-M08-0

30-G86-A

30-G87-A

30-G12-A

30-G11-A

32-R20-A

32-R21-A

32-R20-A

32-R21-A

32-R20-A

32-R21-A

32-N10-A

32-N09-A

36-G81-A

36-G81-A

36-G70-A

36-G70-A

36-627-0

32-641-0

32-641-0

32-A30-0

32-A30-0

32-A30-0

32-A30-0

32-A30-0

32-A30-0

32-A30-0

32-776-4

32-776-4

32-776-4

32-776-4

32-776-4

32-776-4

32-L50-0

32-L50-0

27-C47-0

27-C47-0

32-L50-0

27-C47-0

27-C47-0

32-641-0

32-L48-0

32-L50-0

32-A32-0
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5206 66

5206 67

5206 70

5206 74

5206 75

5206 83

5206 84

5206 85

5206 88

5206 90

5206 91

5206 92

5206 97

5206 99

5206 A0

5206 A9

5206 AQ

5206 AY

5206 C1

5206 C2

5206 CJ

5206 CO

5206 E1

5206 E2

5206 E3

5206 E7

5206 EC

5206 EE

5206 EG

5206 EW

5206 EX

5206 F0

5206 F1

5206 F3

5206 F5

5206 F9

5206 FA

5206 FE

5206 FF

5206 FG

5206 FK

5206 FS

5206 FT

5206 FV

5206 FW

5206 FX

5206 G2

5206 G3

5206 G4

5206 G6

5206 G7

5206 G8

5206 G9

5206 GC

5206 GG

5206 H2

5206 H3

5206 H4

5206 J1

5206 J3

5206 J8

5206 J9

5206 JE

5206 JL

5206 JP

5206 K1

5206 K2

5206 K4

5206 K5

5206 K6

5206 K7

5206 K8

5206 K9

5206 KG

5206 KJ

5206 KL

5206 KP

5206 KR

5206 KT

5206 KZ

5206 L3

5206 LS

5206 LV

5206 LX

5206 LZ

5206 N6

5206 N8

5206 N9

5206 NF

5206 NG

5206 NH

5206 NL

5206 NN

5206 NV

5206 NZ

5206 P6

5206 P7

5206 P8

5206 PC

5206 PF

5206 PK

5206 PR

5206 PY

5206 PZ

5206 Q4

5206 Q5

5206 Q7

5206 QA

5206 QC

5206 QE

5206 QH

5206 QK

5206 QN

5206 QQ

5206 QV

5206 R0

5206 R1

5206 R2

5206 R3

5206 R7

5206 R8

5206 R9

5206 RF

5206 RT

5206 S1

5206 S2

5206 SF

5206 SG

5206 SX

5206 T8

5206 TA

5206 TQ

5206 TR

5206 TS

5206 TT

5206 TV

5206 TW

5206 TX

5206 TY

5206 TZ

5206 V3

5206 V5

5206 V6

5206 V8

5206 V9

5206 VA

5206 VC

5206 VE

5206 VF

5206 VG

5206 VH

5206 VP

5206 VQ

5206 VR

5206 VS

5206 VT

5206 W0

5206 W3

5206 W4

5206 WX

5206 X4

5206 Y3

5206 YK

5206 YQ

5206 YR

5206 YY

5206 Z4

5206 ZC

5206 ZX

5207 E2

5208 01

5208 02

5208 03

5208 04

5208 05

5208 06

5208 07

5208 08

5208 13

5208 14

5208 19

5208 20

5208 21

32-A32-0

32-A32-0

32-A32-0

32-A32-0

32-A32-0

27-A70-0

27-A71-0

27-A71-0

32-A32-0

27-A66-0

27-C47-0

27-C47-0

27-A66-0

27-A71-0

27-C47-0

32-H08-0

32-N77-A

32-Q94-A

32-H08-0

32-H11-0

27-M35-A

32-H09-0

27-C47-0

27-C47-0

32-S05-0

32-S04-0

32-Q94-A

27-L98-A

27-L98-A

30-G13-A

32-T22-A

32-D94-0

32-D95-0

27-A71-0

27-A70-0

27-A70-0

32-Q94-A

32-R22-A

32-R22-A

32-Q94-A

32-T22-A

32-R22-A

32-R22-A

32-T02-A

32-T02-A

32-T02-A

27-A70-0

27-A70-0

27-A70-0

27-A71-0

27-A71-0

27-A71-0

27-A71-0

32-T02-A

30-G13-A

32-C97-0

32-C97-0

32-C97-0

32-H11-0

32-D95-0

32-D95-0

32-D95-0

30-G13-A

32-T09-A

32-R22-A

27-C47-0

27-C46-0

27-C47-0

27-C47-0

27-C46-0

27-C47-0

27-C47-0

27-A66-0

32-T08-A

32-T09-A

32-T09-A

32-T07-A

32-T09-A

32-T07-A

32-T09-A

27-C47-0

32-T09-A

32-T09-A

32-T08-A

32-T09-A

27-C46-0

32-G19-0

32-G19-0

30-M03-A

30-M03-A

30-M03-A

30-M02-A

30-M02-A

32-R22-A

32-T09-A

32-H09-0

32-H08-0

32-H08-0

32-T09-A

32-T09-A

30-M01-A

30-L95-A

30-M02-A

32-R22-A

32-Q95-0

32-F04-0

32-Q95-0

32-R22-A

32-R22-A

30-M03-A

30-J78-A

30-J78-A

30-J78-A

30-J78-A

32-T02-A

27-A70-0

32-G19-0

32-G19-0

32-H70-0

27-C47-0

32-D94-0

30-G80-A

30-L95-A

30-N30-A

32-D94-0

32-D94-0

30-M01-A

30-M01-A

32-C97-0

32-Q95-0

32-C97-0

32-C97-0

32-T09-A

32-T08-A

32-T09-A

32-T07-A

32-T08-A

32-T09-A

32-T09-A

32-T07-A

32-C97-0

32-H67-0

32-H67-0

32-Q95-0

32-H83-A

32-T08-A

32-T09-A

32-T02-A

32-T09-A

32-T09-A

32-T09-A

30-L95-A

32-T02-A

32-T02-A

32-T08-A

32-T08-A

32-H83-A

32-H84-A

30-G13-A

30-L95-A

32-Q95-0

32-Q95-0

30-L95-A

30-J78-A

30-J78-A

30-M01-A

32-N77-A

32-T22-A

30-L95-A

32-T22-A

32-R18-A

32-R19-A

30-L96-A

30-L97-A

30-L96-A

30-L97-A

30-L98-A

30-L99-A

30-L96-A

30-L97-A

30-L96-A

30-L97-A

30-L98-A
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5208 22

5208 25

5208 26

5208 29

5208 30

5208 45

5208 46

5208 46

5208 50

5208 52

5208 53

5208 54

5208 55

5208 57

5208 58

5208 61

5208 62

5208 63

5208 64

5208 73

5208 74

5208 77

5208 78

5208 79

5208 80

5208 81

5208 82

5208 85

5208 86

5208 87

5208 88

5208 A2

5208 A2

5208 A3

5208 C8

5208 C9

5208 E0

5208 E1

5208 E6

5208 E7

5208 E8

5208 E9

5208 F4

5208 F5

5208 G2

5208 G3

5208 G4

5208 G5

5208 L2

5208 L3

5208 L4

5208 L5

5208 L6

5208 N0

5208 N1

5208 N2

5208 N3

5208 Q2

5208 Q3

5208 Q4

5208 Q5

5208 T5

5208 T6

5208 W7

5208 W8

5208 X5

5208 X6

5208 Y1

5208 Y2

96 140 317 80

96 333 588 80

96 333 589 80

96 523 512 80

96 545 155 80

96 597 949 80

96 721 160 80

96 771 726 80

96 771 728 80

96 788 230 80

96 788 231 80

96 806 836 80

96 841 083 80

96 841 084 80

97 512 570 80

97 513 839 80

97 532 382 80

98 017 290 80

98 017 291 80

98 017 292 80

98 017 293 80

98 017 295 80

98 017 296 80

98 021 445 80

98 021 446 80

98 021 455 80

98 060 084 80

98 060 085 80

98 060 086 80

98 077 735 80

98 107 632 80

98 107 633 80

98 107 827 80

98 107 828 80

98 116 145 80

98 116 146 80

B0 007 716 80

477 412 031 B

477 412 031 E

477 412 031 F

477 412 031 G

477 412 031 H

477 412 032 B

477 412 032 E

477 412 032 F

477 412 032 G

477 412 032 H

477 412 059 A

477 412 059 B

477 513 031 A

477 513 031 A

7L5 413 031 AB

7L5 413 031 AD

7L5 413 032 AB

7L5 413 032 AD

7L5 513 029 AE

7L5 513 029 AG

8K0 412 377 C

8K0 513 353 E

901 341 079 00

901 341 079 01

901 341 080 00

901 341 080 01

901 341 083 01

901 341 084 01

901 341 903 00

911 333 051 00

911 333 051 01

911 333 051 03

911 333 051 06

911 333 051 07

911 333 051 50

911 333 051 53

911 341 079 00

911 341 079 02

911 341 079 04

911 341 079 05

911 341 079 10

911 341 080 00

911 341 080 02

911 341 080 04

911 341 080 05

911 341 080 10

911 341 913 00

911 341 913 01

911 341 913 03

911 341 913 03

911 341 913 04

911 341 913 04

911 341 913 05

911 341 913 06

914 341 091 00

914 341 092 00

914 341 903 00

944 343 031 12

944 343 031 14

944 343 032 12

944 343 032 14

955 333 051 30

955 333 051 31

955 333 051 40

955 333 051 41

955 343 018 00

955 343 043 12

955 343 043 40

955 343 043 50

955 343 044 12

955 343 044 40

955 343 044 50

958 333 051 00

958 343 043 00

958 343 043 01

958 343 043 10

30-L99-A

32-R18-A

32-R19-A

32-R20-A

32-R21-A

32-T65-A

32-T19-A

32-T66-A

32-T62-A

32-T61-A

36-G81-A

36-G81-A

36-G70-A

32-R18-A

32-R19-A

32-R20-A

32-R21-A

32-R20-A

32-R21-A

30-L22-A

30-L23-A

30-L22-A

30-L23-A

30-L22-A

30-L23-A

30-L22-A

30-L23-A

30-L20-A

30-L21-A

30-L20-A

30-L21-A

32-T19-A

32-T65-A

32-T66-A

32-T65-A

32-T66-A

32-T65-A

32-T66-A

32-U90-A

32-U91-A

32-U90-A

32-U91-A

32-T59-A

32-T60-A

30-N28-A

30-N29-A

32-R20-A

32-R21-A

36-G81-A

36-G81-A

36-G70-A

36-G70-A

36-G81-A

30-M73-A

30-M74-A

30-M73-A

30-M74-A

36-G25-A

36-G26-A

36-G25-A

36-G26-A

32-T60-A

32-T62-A

32-U90-A

32-U91-A

30-L22-A

30-L23-A

32-T61-A

32-T62-A

87-701-A

87-697-R

87-698-R

88-847-R

88-552-A

88-694-A

84-174-A

27-N10-A

27-N10-A

32-U99-A

32-U99-A

88-848-R

30-L22-A

30-L23-A

27-C47-0

27-C47-0

27-C47-0

30-N35-A

30-N36-A

30-N35-A

30-N36-A

30-N37-A

30-N38-A

30-N35-A

30-N36-A

32-U99-A

32-T39-A

32-T39-A

32-T39-A

32-T39-A

30-L98-A

30-L99-A

30-L98-A

30-L99-A

30-M03-A

30-M03-A

84-231-A

27-765-0

27-765-0

27-765-0

27-765-0

27-765-0

27-765-0

27-765-0

27-765-0

27-765-0

27-765-0

27-765-0

27-765-0

36-A33-0

36-A33-0

36-G66-A

36-G66-A

36-G67-A

36-G67-A

32-S30-A

32-S30-A

88-839-A

84-054-A

32-388-F

32-388-F

32-388-F

32-388-F

32-388-F

32-388-F

32-388-F

32-250-F

32-250-F

32-250-F

32-250-F

32-250-F

32-250-F

32-250-F

32-388-F

32-388-F

32-388-F

32-388-F

32-388-F

32-388-F

32-388-F

32-388-F

32-388-F

32-388-F

32-388-F

32-388-F

32-388-F

32-388-F

32-388-F

32-388-F

32-336-F

32-336-F

32-057-5

32-057-5

32-057-5

27-765-0

27-765-0

27-765-0

27-765-0

32-S30-A

32-S30-A

32-S30-A

32-S30-A

84-045-A

36-G66-A

36-G66-A

36-G66-A

36-G67-A

36-G67-A

36-G67-A

36-H78-A

36-H75-A

36-H75-A

36-H75-A
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958 343 043 11

958 343 044 00

958 343 044 01

970 333 041 05

970 333 041 06

970 333 141 03

970 343 041 03

970 343 041 04

970 343 041 30

996 343 018 04

997 343 018 01

MB911186

MR197209

MR197210

MR197211

MR197212

MR197229

MR197230

MR197231

MR197232

MR197233

MR197234

MR197235

MR197236

MR197237

MR197238

PW530075

PW530076

PW530077

PW530078

PW530079

PW530080

PW530081

PW530082

PW530083

PW530084

PW530143

PW530144

PW530241

PW530242

PW530243

PW530244

08 55 476 900

08 55 791 200

08 55 813 500

09 82 371 000

09 82 371 800

09 82 371 900

09 82 372 000

09 82 372 200

09 82 372 500

09 82 373 000

4500240

4500241

4500242

50 10 383 679

50 10 557 379

54 03 400 02R

54 30 2-J G00

54 30 2-J G01

54 30 2-J G02

54 30 2-J G70

54 30 2-J G71

54 30 2-J G72

54 30 2-J Y00

54 30 2-J Y01

54 30 2-J Y30

54 30 200 08R

54 30 200 16R

54 30 200 17R

54 30 200 32R

54 30 200 57R

54 30 200 62R

54 30 200 63R

54 30 200 64R

54 30 200 65R

54 30 200 66R

54 30 200 69R

54 30 201 03R

54 30 205 72R

54 30 208 08R

54 30 209 64R

54 30 222 21R

54 30 223 44R

54 30 223 44R

54 30 224 71R

54 30 226 46R

54 30 233 90R

54 30 235 32R

54 30 238 26R

54 30 246 44R

54 30 249 89R

54 30 252 46R

54 30 269 88R

54 30 272 45R

54 30 282 80R

54 30 284 47R

54 30 2JY 01B

54 30 3-J G00

54 30 3-J G01

54 30 3-J G02

54 30 3-J G70

54 30 3-J G71

54 30 3-J G72

54 30 3-J Y00

54 30 3-J Y01

54 30 3-J Y30

54 30 3JY 01B

54 32 070 65R

54 3A 000 01R

54 3A 000 02R

54 3A 000 03R

54 3A 000 04R

54 3A 023 10R

54 3A 038 26R

54 3A 038 46R

54 3A 040 89R

54 3A 053 33R

54 3A 068 74R

54 3A 072 90R

54 3A 081 08R

56 21 0-J G00

56 21 0-J G01

56 21 0-J G02

56 21 0-J M00

56 21 0-J M01

56 21 0-J Y00

56 21 0-J Y01

56 21 000 18R

56 21 000 22R

56 21 000 28R

56 21 000 34R

56 21 000 35R

56 21 000 QAJ

56 21 000 QAK

56 21 001 72R

56 21 003 25R

56 21 003 85R

56 21 006 64R

56 21 007 62R

56 21 019 32R

56 21 024 64R

56 21 028 54R

56 21 039 01R

56 21 045 54R

56 21 047 19R

56 21 050 43R

56 21 056 91R

56 21 061 97R

56 21 063 13R

56 21 063 39R

56 21 070 02R

56 21 075 19R

56 21 077 88R

56 21 078 13R

56 21 078 65R

56 21 086 85R

56 21 093 44R

56 21 094 12R

56 21 0JY 01B

60 01 025 850

60 01 547 071

60 01 547 072

60 01 547 105

60 01 547 499

60 01 548 533

60 01 549 248

60 01 549 248

60 01 549 249

60 01 549 291

60 01 549 292

60 01 550 701

60 01 550 750

60 01 550 751

60 01 550 752

60 06 001 235

60 06 003 789

60 25 002 457

60 25 003 043

60 25 003 538

60 25 003 668

36-H75-A

36-H74-A

36-H74-A

36-H53-A

36-H53-A

36-H53-A

36-H52-A

36-H52-A

36-H52-A

84-048-A

84-048-A

30-A21-A

32-E38-A

32-E39-A

32-E38-A

32-E39-A

32-E38-A

32-E39-A

32-E38-A

32-E39-A

32-E38-A

32-E39-A

32-E38-A

32-E39-A

32-E38-A

32-E39-A

32-E24-A

32-E25-A

32-E24-A

32-E25-A

32-E24-A

32-E25-A

32-E24-A

32-E25-A

32-E38-A

32-E39-A

32-E38-A

32-E39-A

32-E38-A

32-E39-A

32-E38-A

32-E39-A

27-580-9

27-254-9

27-580-9

27-254-9

27-580-9

27-254-9

27-254-9

27-580-9

27-254-9

27-254-9

32-Q23-A

32-Q24-A

32-Q24-A

30-G82-0

30-G82-0

84-188-A

32-R95-A

32-R95-A

32-R95-A

32-R95-A

32-R95-A

32-R95-A

32-R95-A

32-R95-A

32-R95-A

32-U05-A

32-U05-A

32-U07-A

32-U02-A

32-U05-A

32-U06-A

32-U06-A

32-U17-A

32-U17-A

32-U17-A

32-U05-A

30-N01-A

32-U08-A

30-Q33-A

30-M37-A

30-M42-A

30-M94-A

30-M97-A

32-U08-A

32-U07-A

30-M36-A

32-U02-A

32-U02-A

84-189-A

30-M97-A

32-U07-A

30-Q33-A

30-M97-A

30-Q34-A

30-M36-A

32-R95-A

32-R96-A

32-R96-A

32-R96-A

32-R96-A

32-R96-A

32-R96-A

32-R96-A

32-R96-A

32-R96-A

32-R96-A

88-842-A

88-781-R

88-782-R

88-782-R

88-781-R

84-235-R

88-782-R

88-781-R

88-781-R

88-783-R

84-041-R

88-782-R

84-041-R

30-J99-A

30-J99-A

30-J99-A

30-J99-A

30-J99-A

30-J99-A

30-J99-A

27-M26-A

27-M25-A

27-M67-A

27-M26-A

27-M25-A

36-H23-0

46-A10-0

27-N67-A

27-M48-A

27-N66-A

27-M48-A

27-M30-A

32-T92-A

32-T92-A

27-N67-A

27-N66-A

27-M27-A

27-N68-A

27-M56-A

27-N68-A

27-M49-A

27-N66-A

32-T92-A

27-M25-A

32-E69-0

27-M76-A

27-N66-A

32-T92-A

27-M27-A

27-N67-A

27-M30-A

30-J99-A

87-384-L

30-M94-A

27-M65-A

30-M94-A

88-750-A

30-M94-A

27-M63-A

84-068-A

27-M64-A

30-M97-A

30-M97-A

30-M97-A

30-M97-A

30-M94-A

30-M94-A

32-A40-0

36-189-0

36-D68-0

36-D68-0

36-D68-0

36-D68-0
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60 25 006 536

60 25 006 537

60 25 006 538

60 25 303 083

60 25 303 084

60 25 303 085

60 25 303 086

60 25 303 091

60 25 303 092

60 25 305 979

60 25 305 980

60 25 308 758

60 25 308 760

60 25 308 762

60 25 308 763

60 25 309 665

60 25 309 666

60 25 312 327

60 25 403 677

77 00 308 589

77 00 308 590

77 00 310 098

77 00 310 737

77 00 310 740

77 00 310 741

77 00 311 596

77 00 311 597

77 00 311 598

77 00 312 011

77 00 314 021

77 00 314 022

77 00 314 023

77 00 411 047

77 00 412 915

77 00 421 668

77 00 423 726

77 00 426 693

77 00 426 727

77 00 426 728

77 00 427 536

77 00 428 438

77 00 428 602

77 00 428 728

77 00 430 152

77 00 430 760

77 00 434 923

77 00 435 335

77 00 435 651

77 00 436 107

77 00 511 044

77 00 511 045

77 00 513 675

77 00 513 676

77 00 515 544

77 00 515 545

77 00 520 198

77 00 520 200

77 00 520 201

77 00 521 878

77 00 521 884

77 00 527 302

77 00 527 479

77 00 532 635

77 00 532 636

77 00 532 644

77 00 535 293

77 00 535 657

77 00 536 245

77 00 537 160

77 00 548 153

77 00 549 199

77 00 560 672

77 00 560 674

77 00 560 679

77 00 560 680

77 00 560 682

77 00 560 699

77 00 560 701

77 00 560 705

77 00 560 709

77 00 560 710

77 00 563 099

77 00 563 100

77 00 578 724

77 00 585 322

77 00 585 323

77 00 585 324

77 00 585 325

77 00 585 326

77 00 637 703

77 00 673 024

77 00 681 465

77 00 688 588

77 00 690 171

77 00 690 172

77 00 705 061

77 00 717 045

77 00 717 085

77 00 718 332

77 00 722 469

77 00 725 816

77 00 727 233

77 00 729 342

77 00 729 342

77 00 729 343

77 00 729 343

77 00 731 231

77 00 731 992

77 00 732 397

77 00 732 743

77 00 732 744

77 00 732 993

77 00 733 849

77 00 733 850

77 00 734 438

77 00 735 692

77 00 735 693

77 00 735 872

77 00 736 784

77 00 738 864

77 00 777 654

77 00 780 875

77 00 786 597

77 00 788 547

77 00 789 511

77 00 789 513

77 00 790 248

77 00 791 601

77 00 796 512

77 00 797 666

77 00 800 107

77 00 802 342

77 00 802 607

77 00 802 607

77 00 802 609

77 00 802 609

77 00 803 635

77 00 805 922

77 00 807 142

77 00 807 873

77 00 808 490

77 00 808 491

77 00 808 492

77 00 815 916

77 00 815 917

77 00 815 918

77 00 815 919

77 00 816 045

77 00 816 046

77 00 816 047

77 00 819 547

77 00 819 548

77 00 819 549

77 00 821 057

77 00 821 058

77 00 821 071

77 00 821 211

77 00 822 620

77 00 822 620

77 00 822 903

77 00 823 129

77 00 823 130

77 00 823 131

77 00 824 022

77 00 824 119

77 00 824 458

77 00 827 435

77 00 827 435

77 00 827 436

77 00 828 680

77 00 828 681

77 00 828 682

77 00 829 529

77 00 830 491

77 00 830 492

77 00 830 493

77 00 830 498

77 00 832 419

77 00 832 420

77 00 835 254

77 00 838 055

77 00 838 056

77 00 838 083

32-A50-0

32-A50-0

32-A50-0

32-D99-F

32-D99-F

32-D99-F

32-D99-F

32-D99-F

32-D99-F

87-678-A

87-679-A

32-T98-A

32-T98-A

32-T98-A

32-T98-A

32-D99-F

32-D99-F

32-T98-A

32-T99-A

46-A10-0

36-H23-0

32-F06-0

32-Q23-A

32-Q24-A

32-Q24-A

32-E93-0

32-E93-0

32-E94-0

46-A10-0

32-E93-0

32-E93-0

32-E94-0

27-B20-F

32-C91-0

27-A63-A

32-E70-0

32-E69-0

32-443-F

32-161-F

27-B20-F

30-K92-A

30-K92-A

32-162-F

32-E17-0

32-E17-0

32-E67-0

32-E69-0

27-F61-A

32-E69-0

27-254-9

27-580-9

32-H92-A

32-H92-A

27-254-9

27-580-9

27-J83-A

27-J83-A

32-H92-A

27-J83-A

27-J83-A

27-254-9

32-H92-A

32-H92-A

27-J83-A

27-254-9

27-254-9

27-580-9

32-H92-A

32-H92-A

27-J83-A

32-H92-A

27-J83-A

27-J83-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

27-J83-A

27-J83-A

32-H92-A

27-J83-A

27-J83-A

27-254-9

27-254-9

27-254-9

27-254-9

27-254-9

30-D89-0

30-D89-0

27-J83-A

30-D89-0

36-D66-0

36-D66-0

30-D89-0

27-981-0

27-580-9

32-126-0

32-126-0

30-D89-0

32-126-0

27-B18-F

27-B18-F

27-B18-F

27-B18-F

32-126-0

27-981-0

27-981-0

27-981-0

27-981-0

36-H54-A

36-189-0

32-A40-0

32-313-0

32-126-0

32-126-0

32-A40-0

32-313-0

36-H54-A

87-383-L

87-383-A

27-A30-0

27-B18-F

32-A34-0

32-A33-0

36-H54-A

36-D66-0

36-H54-A

87-383-L

87-384-L

32-313-0

27-B20-F

36-197-0

27-B20-F

36-197-0

87-415-L

87-675-A

32-A40-0

27-A30-0

27-A54-0

27-A55-0

27-A55-0

32-161-F

32-162-F

32-161-F

32-162-F

27-A54-0

27-A55-0

32-443-F

32-443-F

32-162-F

32-161-F

27-C38-A

27-A63-A

27-C38-A

32-A33-0

27-B20-F

36-197-0

87-676-A

27-A55-0

27-A54-0

27-A55-0

87-383-L

30-N18-A

32-A33-0

87-942-A

87-942-A

87-943-A

27-A54-0

27-A55-0

27-A55-0

87-680-A

32-C26-0

32-C26-0

32-H47-A

32-H47-A

87-676-A

87-677-A

87-383-A

27-A63-A

27-A63-A

27-A55-0
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77 00 838 084

77 00 838 086

77 00 839 378

77 00 839 379

77 00 839 382

77 00 840 056

77 00 840 264

77 00 840 636

77 00 844 056

77 00 846 916

77 01 066 474

77 01 066 475

77 01 066 476

77 01 066 477

77 01 066 495

77 01 066 496

77 01 066 497

77 01 207 350

77 01 207 491

77 01 207 537

77 01 207 678

77 01 208 419

77 01 208 582

77 01 208 591

77 01 208 822

77 01 208 823

77 01 208 891

77 01 209 577

77 01 209 840

77 01 349 101

77 01 349 131

77 01 400 092

77 01 400 128

77 01 400 130

77 01 400 131

77 01 400 500

77 01 400 501

77 01 435 099

77 01 435 929

77 01 454 103

77 01 454 204

77 01 455 203

77 01 455 204

77 01 455 378

77 01 455 379

77 01 455 386

77 01 455 387

77 01 470 092

77 01 470 093

77 02 105 640

77 02 146 638

77 02 146 854

77 02 146 863

77 02 148 353

7705 606 74

7705 607 09

82 00 008 784

82 00 013 146

82 00 013 147

82 00 024 935

82 00 024 936

82 00 024 938

82 00 024 939

82 00 024 946

82 00 029 306

82 00 029 307

82 00 029 308

82 00 030 741

82 00 038 258

82 00 038 260

82 00 041 570

82 00 041 572

82 00 046 851

82 00 103 587

82 00 103 588

82 00 103 589

82 00 106 122

82 00 108 182

82 00 108 183

82 00 117 296

82 00 117 297

82 00 117 298

82 00 127 279

82 00 127 279

82 00 127 280

82 00 127 280

82 00 141 259

82 00 181 921

82 00 181 928

82 00 193 013

82 00 193 017

82 00 200 043

82 00 206 026

82 00 212 633

82 00 212 833

82 00 216 799

82 00 220 121

82 00 221 816

82 00 222 456

82 00 222 457

82 00 222 463

82 00 237 374

82 00 237 375

82 00 237 376

82 00 256 335

82 00 256 336

82 00 256 337

82 00 278 969

82 00 278 970

82 00 283 391

82 00 283 393

82 00 287 402

82 00 287 404

82 00 287 736

82 00 299 816

82 00 299 817

82 00 299 818

82 00 299 822

82 00 306 764

82 00 309 846

82 00 311 204

82 00 311 206

82 00 312 215

82 00 320 495

82 00 324 495

82 00 329 944

82 00 329 947

82 00 329 948

82 00 330 197

82 00 335 187

82 00 335 189

82 00 335 192

82 00 335 193

82 00 348 820

82 00 356 872

82 00 360 040

82 00 360 041

82 00 362 635

82 00 362 637

82 00 362 638

82 00 367 539

82 00 367 540

82 00 367 895

82 00 367 898

82 00 368 122

82 00 374 544

82 00 374 546

82 00 374 547

82 00 377 364

82 00 382 033

82 00 382 033

82 00 386 844

82 00 387 237

82 00 387 238

82 00 387 239

82 00 387 240

82 00 387 242

82 00 394 948

82 00 394 951

82 00 397 097

82 00 411 124

82 00 415 734

82 00 421 321

82 00 421 322

82 00 452 695

82 00 452 695

82 00 452 697

82 00 452 697

82 00 452 699

82 00 459 902

82 00 472 411

82 00 519 161

82 00 519 162

82 00 529 680

82 00 529 682

82 00 540 753

82 00 556 691

82 00 556 694

82 00 556 695

82 00 573 313

82 00 584 312

82 00 587 187

82 00 587 188

27-A54-0

27-A55-0

32-E67-0

30-K92-A

30-K92-A

27-C38-A

32-C91-0

30-N19-A

32-C92-0

87-402-A

36-J16-A

36-J16-A

36-J16-A

36-J16-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

88-322-R

88-321-R

88-549-R

88-323-R

88-322-R

88-551-R

88-550-R

88-551-R

88-550-R

88-323-R

88-321-R

88-783-R

30-D89-0

30-D89-0

27-J83-A

27-254-9

27-580-9

27-580-9

27-580-9

27-254-9

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

32-H92-A

87-690-R

87-711-R

27-J83-A

36-189-0

36-189-0

36-189-0

36-189-0

27-J83-A

27-J83-A

36-J16-A

27-A63-A

27-C38-A

32-Q18-A

32-Q21-A

32-Q19-A

32-Q20-A

32-Q17-A

36-H23-0

46-A10-0

46-A10-0

30-K92-A

32-J07-A

32-J07-A

27-E66-A

27-E67-A

30-N32-A

27-E66-A

27-E67-A

27-C38-A

30-H78-A

27-F49-0

27-F49-0

30-J05-0

30-J05-0

30-J05-0

30-K91-A

30-K91-A

30-K91-A

30-K91-A

36-H23-0

32-J07-A

30-H78-A

32-E67-0

32-E69-0

36-J16-A

30-N32-A

36-J16-A

36-J16-A

27-M65-A

30-N32-A

32-E67-0

30-D32-0

30-D32-0

84-187-A

30-J05-0

30-J05-0

30-J05-0

32-R38-A

32-R38-A

30-J44-A

30-D32-0

30-D32-0

27-F49-0

27-F49-0

30-D32-0

32-J07-A

32-E69-0

32-E67-0

30-K92-A

32-E69-0

30-K92-A

32-E69-0

32-J07-A

30-H78-A

30-H78-A

32-P63-A

32-J07-A

32-Q21-A

32-R38-A

32-R38-A

32-R38-A

32-J07-A

30-D32-0

30-D32-0

30-D32-0

30-D32-0

30-D32-0

32-J07-A

32-E67-0

32-E69-0

30-D32-0

30-H78-A

30-H78-A

30-H78-A

30-N21-A

30-K92-A

30-K92-A

27-M30-A

30-H78-A

30-H78-A

30-N21-A

27-C38-A

30-M08-A

30-M08-A

30-M08-A

30-J05-0

30-J05-0

30-J05-0

27-F49-0

27-F49-0

36-J16-A

36-J16-A

30-H78-A

30-N21-A

32-J07-A

32-P63-A

30-N21-A

30-K91-A

30-K91-A

30-K91-A

30-K91-A

30-M08-A

30-H78-A

30-H78-A

32-R38-A

32-R38-A

30-N32-A

30-N32-A

27-M49-A

30-M08-A

30-K91-A

30-K91-A

32-U08-A

30-M08-A

30-N32-A

30-N32-A
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82 00 587 191

82 00 591 283

82 00 591 289

82 00 600 877

82 00 600 878

82 00 604 056

82 00 611 465

82 00 620 347

82 00 620 348

82 00 625 500

82 00 633 372

82 00 647 862

82 00 647 880

82 00 651 172

82 00 661 698

82 00 661 700

82 00 662 259

82 00 662 265

82 00 675 679

82 00 675 680

82 00 675 682

82 00 675 732

82 00 676 024

82 00 676 026

82 00 676 047

82 00 676 764

82 00 676 769

82 00 702 469

82 00 726 567

82 00 726 572

82 00 728 278

82 00 728 279

82 00 742 812

82 00 750 133

82 00 750 133

82 00 779 885

82 00 779 885

82 00 779 901

82 00 796 326

82 00 800 724

82 00 807 029

82 00 807 035

82 00 811 407

82 00 813 791

82 00 814 535

82 00 846 629

82 00 851 837

82 00 851 838

82 00 851 839

82 00 851 840

82 00 868 514

82 00 868 516

82 00 883 579

82 00 934 062

82 00 934 064

82 00 953 294

82 02 029 306

50 01 872 360

5000 39 6640

5000 39 6641

5000 39 7126

5000 39 7385

5000 39 7386

5000 39 7397

5000 39 7451

5010 383 679

5010 557 379

5010 557 381

217 266

221 18620

221 18621

221 18622

234 201

234 202

240 625

240 626

241 037

241 038

CBC4186

CBC4197

CBC5410

CBC5954

CBC5958

GDA 1021

GSA 972029

GSA 972029

GSA 972030

GSA 972030

GSA 972495

GSA 972496

GSA 972808

GSA 972809

GSA 972810

GSA 972811

GSA 972812

GSA 976021

GSA 976022

GSA 982327

GSA 982813

GSA 982814

GSA 982815

GSA 982816

GSA130

GSA130

GSA388

GSA392

GSA393

GSA972803

GSA972804

GSA972805

GSA982326

GSA982328

GSA982499

RNB103540

RNB103550

RNB103560

RNB103570

RND 103480

RND103470

RND103490

RND105220

RND105340

RND105350

RPD 102740

RPD 102970

RPD101700

RPD101710

RPD101720

RPD102180

RPD102190

RPD102250

RPD102680

RPD102690

RPM000020

RPM000030

RPU100050

RSC000020

RSC000030

RSC000040

RSC000050

12756986

12756987

12756988

12757145

12757146

12757624

12757625

12759465

12759466

12759466

12759467

12759467

12759468

12760016

12760017

12760018

12760019

12760158

12760161

12760162

12760163

12760167

12760168

12760169

12760170

12762938

12762939

12765949

12765950

12765951

12765952

12766711

12766784

12773306

12773306

12773307

12773307

12773308

12773308

12773310

30-N32-A

84-192-A

30-M42-A

30-N32-A

30-N32-A

27-M49-A

32-U08-A

32-R38-A

32-R38-A

30-K92-A

27-M65-A

30-M94-A

27-M65-A

87-384-L

30-K92-A

27-M30-A

32-E69-0

32-E67-0

36-H23-0

36-H23-0

46-A10-0

30-K91-A

30-K91-A

30-K91-A

30-M08-A

30-K91-A

30-M08-A

30-M08-A

30-N32-A

30-N32-A

36-J16-A

36-J16-A

27-M65-A

27-M64-A

84-068-A

30-M94-A

30-M97-A

27-M64-A

30-M94-A

27-M49-B

30-M94-A

27-M65-A

30-N60-A

30-N59-A

30-K91-A

30-M08-A

30-H78-A

30-H78-A

30-H78-A

30-H78-A

27-M49-B

32-U08-A

30-M09-A

27-E66-A

27-E67-A

27-M65-A

36-H23-0

30-B45-0

27-J27-0

27-J28-0

27-J28-0

27-J27-0

27-J28-0

27-J28-0

27-J27-0

30-G82-0

30-G82-0

30-H15-0

27-H99-0

32-L99-A

32-L99-A

32-L99-A

27-H99-0

27-H99-0

27-H99-0

27-H99-0

27-H99-0

27-H99-0

46-055-0

36-146-0

46-055-0

36-146-0

46-055-0

27-H99-0

27-C57-A

27-C58-A

27-C57-A

27-C58-A

27-C58-A

27-C57-A

27-C58-A

27-C57-A

32-L99-A

32-L99-A

32-L99-A

27-C57-A

27-C58-A

30-E60-A

32-L99-A

30-E60-A

30-E60-A

30-E60-A

27-031-9

27-H99-0

27-030-9

36-E10-A

36-E20-A

32-L99-A

32-L99-A

32-L99-A

30-E60-A

30-E60-A

27-K82-A

32-Q28-A

32-Q29-A

32-Q28-A

32-Q29-A

32-L99-A

32-L99-A

32-L99-A

32-L99-A

32-L20-A

32-L21-A

30-E60-A

30-E60-A

30-E60-A

30-E60-A

30-E60-A

32-J01-A

32-J02-A

30-D82-A

30-E60-A

30-E60-A

32-J01-A

32-J02-A

87-448-R

32-H98-A

32-H99-A

32-H98-A

32-H99-A

32-L74-A

32-L74-A

32-L74-A

32-L74-A

32-L75-A

32-L75-A

32-L75-A

27-J17-A

27-J18-A

27-J18-A

27-J17-A

27-J18-A

27-J18-A

27-J17-A

27-J17-A

27-J18-A

27-J18-A

32-L74-A

36-F32-A

36-F32-A

36-F33-A

32-L74-A

32-L74-A

32-L75-A

32-L75-A

32-L74-A

32-L75-A

27-J17-A

27-J17-A

27-J18-A

27-J18-A

32-L75-A

32-L74-A

36-F16-A

36-F17-A

36-F18-A

36-F19-A

36-F18-A

36-F19-A

36-F18-A
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12773310

12773311

12773311

12773312

12773312

12773313

12773313

12773314

12773314

12773367

12773367

12773368

12773368

12776172

12776173

12776174

12776175

12776176

12776177

12776178

12776179

12776180

12776181

12776182

12776184

12776185

12776186

12776187

12776188

12776189

12776252

12776253

12776254

12776255

12776257

12776258

12776259

12776260

12776261

12776262

12782216

12786588

12786589

12786590

12786591

12793902

12794246

12794247

12796037

12797201

12797203

12797204

12797206

12797616

12797617

13188763

13188764

13242433

13242434

13270705

13271701

13271702

13271705

13271706

22118856

24435884

3 44 529

3 44 537

4000675

4000998

4001004

4004966

4195087

4199410

4241816

4241931

4244604

426218

4426953

4426961

4543013

4565214

4566626

4566634

4566824

4567590

4646477

4646493

4646519

4646543

4646766

4689311

4689329

4689337

4689345

4778825

4778833

4905014

4905022

4906475

4906491

4906517

4909701

5056668

5056858

5056866

5056874

5058417

5058425

5059605

5059613

5063458

5063466

5064290

5064308

5234174

5234182

5234190

5234208

5238480

5238498

5238506

5238514

5239066

5336920

5336938

5336946

5336953

7872401

8910457

891877

893125

8939373

8939381

8939407

8939506

8941668

8941676

8942880

8942906

8942948

8942989

8945552

8945560

8945610

8950743

8951444

8954026

8962003

8964272

8967853

8968513

8968570

8972028

8972127

8991028

8992407

8993008

8993016

8993123

8993164

8993172

8993271

8993381

8993404

8993438

8994238

8994239

8994246

8994337

8994345

8994352

8994360

8994725

8994907

9191181

9213777

93186263

93186263

93190127

93190127

93190585

93190586

36-F19-A

36-F16-A

36-F17-A

36-F18-A

36-F19-A

36-F18-A

36-F19-A

36-F18-A

36-F19-A

36-F18-A

36-F19-A

36-F16-A

36-F17-A

36-F16-A

36-F17-A

36-F16-A

36-F17-A

36-F16-A

36-F17-A

36-F18-A

36-F19-A

36-F18-A

36-F19-A

36-F16-A

36-F16-A

36-F17-A

36-F18-A

36-F19-A

36-F18-A

36-F19-A

32-L74-A

32-L75-A

32-L75-A

32-L74-A

32-L74-A

32-L75-A

32-L75-A

32-L74-A

32-L75-A

32-L75-A

88-196-A

32-L74-A

32-L74-A

32-L75-A

32-L75-A

88-196-A

32-L74-A

32-L75-A

88-378-A

32-L74-A

32-L74-A

32-L75-A

32-L75-A

32-L74-A

32-L74-A

88-196-A

88-196-A

84-131-A

84-130-A

88-134-L

84-131-A

84-130-A

84-131-A

84-130-A

32-M75-A

88-196-A

88-196-A

88-196-A

36-187-0

36-187-0

36-187-0

36-187-0

36-187-0

36-187-0

32-M75-A

32-M75-A

32-M75-A

27-201-0

36-187-0

36-187-0

27-B06-F

36-A88-A

36-A89-A

36-A89-A

27-J18-A

27-J18-A

32-M75-A

32-M75-A

32-M75-A

27-B06-F

36-187-0

36-A88-A

36-A88-A

27-J17-A

27-J17-A

32-M99-A

32-M98-A

36-A88-A

27-J17-A

27-D52-A

27-D53-A

27-D52-A

87-709-L

27-D52-A

32-M99-A

27-D53-A

32-M99-A

36-A88-A

36-A88-A

27-J17-A

27-J17-A

36-A88-A

36-A88-A

27-J18-A

27-J18-A

36-F32-A

36-F32-A

36-F33-A

36-F33-A

27-J17-A

27-J17-A

27-J18-A

27-J18-A

27-J17-A

36-F32-A

36-F32-A

36-F33-A

36-F33-A

27-021-9

27-021-9

27-021-9

27-021-9

36-081-1

36-081-1

36-081-1

36-081-1

27-021-9

27-021-9

36-081-1

36-081-1

36-081-1

36-081-1

36-081-1

36-081-1

36-081-1

36-187-0

36-187-0

32-A67-F

36-187-0

36-187-0

36-187-0

36-187-0

36-187-0

36-187-0

36-187-0

36-081-1

36-081-1

36-081-1

36-081-1

36-081-1

36-081-1

36-081-1

27-021-9

36-081-1

36-081-1

36-081-1

27-J17-A

27-J17-A

27-J17-A

27-J17-A

27-J17-A

27-J17-A

27-J17-A

27-021-9

27-021-9

88-134-L

36-081-1

27-J17-A

27-J18-A

36-F18-A

36-F19-A

36-F18-A

36-F18-A

 SAAB  SAAB  SAAB 
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93190586

93190592

93190593

93190597

93190598

93190606

93190607

93190612

93190613

93190622

93190623

93190626

93190627

93190630

93190631

93191295

S4566634

S4778833

S5056858

S5063466

44211-51200

44212-51200

45310-51200

191 412 329

191 412 331

191 413 031 H

191 513 033

191 513 033 D

1H0 413 031 A

1H0 413 031 L

1H0 413 031 Q

1H0 513 031

1H0 513 031 D

1J0 412 249

1J0 412 331

1J0 412 331 B

1J0 412 331 C

1J0 413 031 AG

1J0 413 031 AM

1J0 413 031 BJ

1J0 513 025 BG

1J0 513 025 BH

1J0 513 353 B

1J0 513 353 D

1J0 513 353 G

1K0 412 249 B

1K0 412 331 B

1K0 412 331 C

1K0 413 031 CA

1K0 413 031 CT

1K0 513 029 FM

1K0 513 029 GG

1K0 513 029 JG

1K0 513 029 MC

1K0 513 029 MD

1K0 513 029 ME

1K0 513 029 MS

1K0 513 353 G

1K0 513 353 H

1K0 513 353 R

1S0 413 031 B

1S0 413 031 C

1S0 513 025 C

1S0 513 025 D

1S0 513 025 F

1T0 413 031 BH

1T0 413 031 EJ

1T0 413 031 EQ

1T0 413 031 FF

1T0 413 031 HK

1T0 413 031 HM

1T0 413 031 HN

1T0 413 031 HP

1T0 413 031 JA

357 412 249

357 412 249 A

357 412 331 A

3B0 513 353

3B0 513 353

3C0 513 353 C

3R0 413 031

3R0 413 031 A

3R0 513 036

3R0 513 036 A

4 182 262

4 400 905

4F0 513 353 D

535 413 031 C

5Q0 413 023 FM

5Q0 413 023 FN

5Q0 413 023 FP

5Q0 413 031 FH

5Q0 413 031 FN

5Q0 513 029 CT

5Q0 513 029 EP

5Q0 513 029 EQ

5Q0 513 029 FF

5Q0 513 029 GL

5Q0 513 049 CQ

5Q0 513 049 DC

5Q0 513 049 DD

6C0 513 025 AH

6E0 513 025 A

6K0 413 031

6K0 413 031 A

6K0 413 031 C

6K0 413 031 E

6K0 413 031 F

6K0 413 031 G

6K0 513 031

6K0 513 031 B

6K0 513 031 F

6K0 513 031 G

6K0 513 031 J

6K0 513 031 K

6K0 513 031 R

6K0 513 033 E

6K9 513 031 A

6K9 513 031 B

6N0 412 249 B

6N0 412 249 C

6N0 412 249 D

6N0 412 249 E

6N0 412 331

6N0 412 331 A

6N0 412 331 D

6N0 412 331 E

6N0 413 031 H

6N0 413 031 J

6N0 413 031 K

6Q0 412 331 B

6Q0 413 031 BR

6Q0 413 031 BS

6Q0 413 031 BT

6Q0 513 025 AJ

6Q0 513 025 AK

6Q0 513 025 BH

6Q0 513 025 BJ

6Q0 513 025 BK

6Q0 513 025 R

6R0 413 031 AJ

6R0 413 031 AT

6R0 413 031 BA

6R0 413 031 BF

6R0 413 031 C

6R0 413 031 E

6R0 413 031 F

6R0 413 031 J

6R0 413 031 Q

6R0 413 031 S

6R0 513 025

6R0 513 025 AN

6R0 513 025 BA

6R0 513 025 BB

6R0 513 025 E

6R0 513 025 F

6R0 513 025 G

6R0 513 025 R

6R0 513 025 S

6R0 513 353

6R0 513 353 B

6X0 513 025 B

7M0 412 331

7M0 413 031 D

7M0 413 031 G

7M0 513 031 L

7N0 412 249

7N0 412 331

7N0 413 031 J

7N0 413 031 K

7N0 513 049 B

7N0 513 049 K

7N0 513 049 L

823 412 249

871 412 323 A

8E0 412 377

8E0 412 377 C

SE 021 156 017 A

SE 021 156 228 A

SE 021 156 228 A

SE 024 156 615 A

36-F19-A

36-F16-A

36-F17-A

36-F16-A

36-F17-A

36-F18-A

36-F19-A

36-F16-A

36-F17-A

36-F16-A

36-F17-A

36-F18-A

36-F19-A

36-F18-A

36-F19-A

88-134-L

36-A89-A

32-M98-A

32-M99-A

36-A88-A

32-H22-A

32-H23-A

30-D25-A

87-288-A

87-288-A

27-A58-0

27-215-0

27-215-1

27-A58-0

32-A69-F

32-A69-F

27-215-0

27-215-1

87-398-L

87-393-A

87-393-A

87-393-A

32-T55-0

32-T55-0

32-T55-0

27-C06-F

27-C08-F

84-031-A

84-031-A

84-031-A

88-751-L

88-329-A

88-329-A

36-F43-A

32-M74-A

30-H28-A

30-D73-A

30-D73-A

30-D73-A

30-D73-A

30-D73-A

30-H28-A

88-388-A

88-387-A

88-646-A

27-E35-A

27-E35-A

27-N07-A

27-N07-A

27-N07-A

36-C97-A

36-D94-A

36-D17-A

36-D92-A

36-D94-A

36-D94-A

36-D94-A

36-D94-A

36-D94-A

87-398-L

87-398-L

87-375-A

84-237-A

84-237-A

88-646-A

32-G11-A

32-G11-A

30-H56-A

30-H57-A

27-593-9

87-173-A

88-350-A

32-A69-F

32-V05-A

32-V05-A

32-V05-A

36-H64-A

36-H64-A

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

27-N01-A

27-N01-A

27-N01-A

36-D10-0

27-C07-F

27-A58-0

27-A58-0

32-A69-F

32-H82-A

32-B76-0

32-H82-A

27-B21-0

27-B21-0

27-B21-0

27-B21-0

27-B21-0

27-B21-0

27-B21-0

27-C04-F

30-D94-0

30-D94-0

88-751-L

88-751-L

88-751-L

88-751-L

87-398-A

87-398-A

88-748-A

88-748-A

32-B76-0

32-B76-0

32-B76-0

88-748-A

32-H90-0

32-N53-A

32-N53-A

27-F63-A

27-F64-A

36-D09-0

36-D10-0

36-D10-0

27-F63-A

32-T10-A

32-T10-A

32-T10-A

32-T10-A

32-T10-A

32-T10-A

32-T10-A

32-T10-A

32-T10-A

32-T10-A

36-D11-0

27-K05-A

27-K05-A

27-K05-A

36-D09-0

36-D09-0

36-D09-0

36-D11-0

36-D12-0

84-031-A

84-031-A

27-C07-F

87-375-A

32-C81-F

32-C81-F

27-B92-F

84-165-L

84-165-A

36-G94-A

36-G94-A

30-D52-S

30-D52-S

30-D52-S

87-083-L

88-754-A

87-687-A

87-687-A

87-083-L

87-374-A

87-374-R

27-253-1
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SE 024 156 615 A

SE 028 156 220 A

SE 141 156 220 A

SE 141 156 220 A

SE 141 156 228 A

SE 141 156 615 A

007 580 319

007 580 324

007 580 326

115 395 000

115 395 001

115 495 000

115 495 001

116 495 000

1J0 412 249

1J0 412 331

1J0 412 331 B

1J0 412 331 C

1J0 413 031 AM

1J0 513 025 BG

1J0 513 025 BH

1J0 513 353 B

1J0 513 353 D

1J0 513 353 G

1J9 513 025 A

1J9 513 025 F

1K0 412 249 B

1K0 412 331 B

1K0 412 331 C

1K0 413 031 AD

1K0 413 031 AE

1K0 413 031 AJ

1K0 413 031 BE

1K0 413 031 BF

1K0 413 031 BG

1K0 413 031 BH

1K0 413 031 BJ

1K0 413 031 BK

1K0 413 031 BK

1K0 413 031 BL

1K0 513 029 EN

1K0 513 029 ER

1K0 513 029 GP

1K0 513 029 MC

1K0 513 353 G

1K0 513 353 H

1K0 513 353 J

1K0 513 353 R

1S0 413 031 B

1S0 413 031 C

1S0 513 025 C

1S0 513 025 D

1S0 513 025 F

1T0 413 031 CJ

1T0 413 031 CK

1T0 413 031 CL

1T0 413 031 CM

1T0 413 031 CN

1T0 413 031 DL

1T0 413 031 DN

1T0 413 031 DP

1T0 413 031 DS

1T0 413 031 FD

1T0 413 031 FL

1T0 413 031 FM

1T0 413 031 FN

1T0 413 031 HK

1T0 413 031 HL

1T0 413 031 HM

1T0 413 031 HN

1T0 413 031 HP

357 412 249

357 412 249 A

3AA 413 031 M

3B0 413 031 BS

3B0 413 031 P

3B0 413 031 Q

3B0 413 031 R

3B0 513 353

3B0 513 353

3B5 513 031 B

3B5 513 031 E

3B7 412 377

3B7 412 377 A

3BD 513 031

3C0 413 031 AA

3C0 413 031 AB

3C0 413 031 AL

3C0 413 031 AQ

3C0 413 031 AS

3C0 413 031 AT

3C0 413 031 BC

3C0 413 031 BD

3C0 413 031 M

3C0 413 031 N

3C0 513 049 AR

3C0 513 049 BD

3C0 513 049 BE

3C0 513 049 BF

3C0 513 049 BG

3C0 513 049 BR

3C0 513 049 CP

3C0 513 049 CR

3C0 513 353

3C0 513 353 C

441 073 260 036

441 073 260 136

441 073 260 196

441 075 803 116

441.0.7326-104.6

441.0.7326-105.6

441.0.7326-106.6

441.0.7580-314.6

441.0.7580-319.6

441.0.7580-324.6

441.0.7580-326.6

443 621 251 002

443 621 251 010

443 621 251 012

443 621 251 021

443 621 251 023

4B0 412 031 CD

4B0 412 031 CD

4B0 412 031 CE

4B0 412 031 CE

5Q0 413 023 EB

5Q0 413 023 FH

5Q0 413 023 FJ

5Q0 413 023 FK

5Q0 413 023 FL

5Q0 413 023 FR

5Q0 413 031 EP

5Q0 413 031 EQ

5Q0 413 031 ER

5Q0 413 031 FP

5Q0 513 029 FB

5Q0 513 029 FC

5Q0 513 029 FN

5Q0 513 029 FP

5Q0 513 029 FQ

5Q0 513 029 GC

5Q0 513 029 GD

6C0 413 031 AN

6C0 413 031 AP

6C0 413 031 CC

6C0 413 031 CD

6C0 513 025 AK

6C0 513 025 AL

6C0 513 025 AM

6C0 513 025 AN

6C0 513 025 AP

6C0 513 025 AT

6N0 412 249 B

6N0 412 249 C

6N0 412 249 D

6N0 412 249 E

6N0 412 331 D

6N0 412 331 E

6N0 412 331 E

6Q0 412 331 B

6Q0 413 031 AH

6Q0 413 031 BH

6Q0 413 031 BJ

6Q0 413 031 BL

6Q0 513 025 AD

6Q0 513 025 AG

6Q0 513 025 P

6Q0 513 025 R

6R0 413 031 AT

6R0 413 031 BA

6R0 413 031 BF

6R0 513 025 AN

6R0 513 025 BA

6R0 513 025 BB

6R0 513 353

6R0 513 353 B

6U0 412 249

6U0 412 355

6U0 413 031 H

6U0 413 031 K

6U0 413 031 L

6U0 513 031 C

27-H17-0

27-A57-0

27-961-6

27-961-6

87-173-A

27-253-1

27-899-0

27-899-0

27-899-0

27-899-0

27-899-0

27-A48-0

27-A48-0

27-A48-0

87-398-L

87-393-A

87-393-A

87-393-A

32-T55-0

27-C06-F

27-C08-F

84-031-A

84-031-A

84-031-A

27-C09-F

27-K05-A

88-751-L

88-329-A

88-329-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

30-D73-A

30-D73-A

30-D73-A

30-D73-A

88-388-A

88-387-A

88-387-A

88-646-A

27-E35-A

27-E35-A

27-N07-A

27-N07-A

27-N07-A

36-D94-A

36-E91-A

36-E91-A

36-E91-A

36-E91-A

36-D94-A

36-D94-A

36-D94-A

36-E91-A

36-E91-A

36-D94-A

36-D94-A

36-E91-A

36-D94-A

36-D94-A

36-D94-A

36-D94-A

36-D94-A

87-398-L

87-398-L

36-D94-A

33-117-A

33-116-A

33-117-A

33-117-A

84-237-A

84-237-A

27-C11-F

27-C11-F

88-131-A

88-131-A

27-F02-A

36-F47-A

36-F47-A

36-F47-A

36-F47-A

36-F47-A

36-D94-A

36-D92-A

36-F47-A

36-D65-A

36-D65-A

30-D84-A

30-D84-A

30-D84-A

30-D84-A

30-D84-A

30-D84-A

30-D84-A

30-D84-A

88-646-A

88-646-A

27-A48-0

27-A48-0

27-A48-0

27-899-0

27-C19-0

27-C19-0

27-C19-0

27-899-0

27-899-0

27-899-0

27-899-0

27-899-0

27-B48-0

27-899-0

27-899-0

27-899-0

33-203-A

33-203-A

33-203-A

33-203-A

32-V05-A

32-V05-A

32-V05-A

32-V05-A

32-V05-A

32-V05-A

36-H64-A

36-H64-A

36-H64-A

36-H64-A

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

32-T10-A

32-T10-A

32-T10-A

32-T10-A

27-F63-A

27-F63-A

27-D97-A

27-D97-A

27-D97-A

27-D97-A

88-751-L

88-751-L

88-751-L

88-751-L

88-748-A

88-748-A

88-748-A

88-748-A

32-H90-0

32-H90-0

32-H90-0

32-N53-A

27-D97-A

27-D97-A

27-F63-A

27-F63-A

32-T10-A

32-T10-A

32-T10-A

27-K05-A

27-K05-A

27-K05-A

84-031-A

84-031-A

88-800-R

88-800-R

27-F54-0

27-C19-0

27-C19-0

27-899-0
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6U6 413 031

6U6 413 031 C

6U6 513 031

6U6 513 031 C

6U6 513 031 D

6U9 513 031

6U9 513 031 B

6U9 513 031 D

823 412 249

871 412 323 A

8D0 413 031 BS

8K0 413 031 BF

AT 51971 S

JZW 413 031 A

0005224V002

0006969V001

0008598V004

0008643V002

0009225V001

0009840V002

0009948V002

4060A091

4060A092

450 330 00 51

451 320 07 31

451 320 10 31

451 320 11 31

451 320 18 31

451 320 23 31

451 320 25 31

451 322 00 28

454 320 03 30

454 320 06 30

454 320 08 30

454 320 25 30

454 320 26 30

454 320 27 30

454 320 37 30

454 320 39 30

454 320 40 30

A 451 320 07 31

A 451 320 10 31

A 451 320 11 31

A 451 320 18 31

A 451 320 23 31

A 451 320 25 31

A 454 320 06 30

A 454 320 27 30

MN901607

MN901766

MN902230

MN902231

MR594021

MR594022

Q 000 823 6V 004

4430105203

4431008200

4431008300

4530105203

4530108400

20306AG000

20306AG010

20310 FG0209L

20310 FG0309L

20310AC000

20310AC001

20310AC010

20310AC011

20310AC020

20310AC021

20310AC030

20310AC031

20310AC091

20310AC092

20310AC111

20310AC130

20310AC160

20310AC161

20310AC170

20310AC171

20310AE100

20310AE110

20310AE120

20310AE130

20310AE140

20310AE150

20310AE20A

20310AE21A

20310AE260

20310AE270

20310AE280

20310AE290

20310AE300

20310AE310

20310AE320

20310AE330

20310AE340

20310AE350

20310AG010

20310AG011

20310AG030

20310AG040

20310AG050

20310AG090

20310AG4509L

20310AG500

20310AG510

20310AG5209L

20310AG5309L

20310AJ020

20310AJ030

20310FA000

20310FA001

20310FA010

20310FA011

20310FA200

20310FA210

20310FA220

20310FA230

20310FA400

20310FA410

20310FA420

20310FA430

20310FA600

20310FA610

20310FA800

20310FA801

20310FA810

20310FA811

20310FA820

20310FA830

20310FA840

20310FA841

20310FA842

20310FA850

20310FA851

20310FA852

20310FC000

20310FC010

20310FC020

20310FC030

20310FC040

20310FC050

20310FE040

20310FE050

20310FE140

20310FE150

20310FE520

20310FE530

20310FE540

20310FE550

20310FE620

20310FE630

20310FE640

20310FE650

20310FG040

20310FG0409L

20310FG050

20310FG0509L

20310FG120

20310FG130

20310FG140

20310FG150

20310FG220

20310FG230

20310FG240

20310FG250

20310FG620

20310FG630

20310KC020

20310SA000

20310SA0009L

20310SA010

20310SA041

20310SA0419L

20310SA051

20310SA0519L

20310SC020

20310SC021

20310SC030

27-C19-0

27-C19-0

27-899-0

27-899-0

27-899-0

27-899-0

27-899-0

27-899-0

87-083-L

88-754-A

33-117-A

36-F43-A

27-A48-0

36-F47-A

27-F65-A

27-F65-A

27-F84-A

27-F66-A

27-F66-A

27-F84-A

27-F84-A

30-H10-A

30-H11-A

87-398-L

36-G35-0

27-M33-A

27-M33-A

27-M33-A

36-G35-0

27-M33-A

88-778-A

30-H10-A

27-J76-A

30-H11-A

30-H12-A

30-H13-A

27-J77-A

30-H12-A

30-H10-A

30-H11-A

36-G35-0

27-M33-A

27-M33-A

27-M33-A

36-G35-0

27-M33-A

27-J76-A

27-J77-A

30-H12-A

30-H13-A

30-H12-A

30-H13-A

30-H10-A

30-H11-A

88-778-A

46-A13-0

30-H39-A

30-H39-A

46-A14-0

30-H40-A

32-P26-A

32-P27-A

32-V33-A

32-V32-A

32-G80-A

32-G80-A

32-G81-A

32-G81-A

32-G80-A

32-G80-A

32-G81-A

32-G81-A

32-C57-A

32-C57-A

32-C57-A

32-C57-A

32-G80-A

32-G80-A

32-G81-A

32-G81-A

28-B82-A

28-B83-A

28-B82-A

28-B83-A

28-B86-A

28-B85-A

28-B86-A

28-B85-A

28-B86-A

28-B85-A

28-B86-A

28-B85-A

28-B82-A

28-B83-A

28-B82-A

28-B83-A

28-B86-A

28-B85-A

32-P25-A

32-P25-A

32-P25-A

32-P26-A

32-P27-A

32-P25-A

32-P25-A

32-P26-A

32-P27-A

32-P26-A

32-P27-A

36-H47-A

36-H46-A

32-G80-A

32-G80-A

32-G81-A

32-G81-A

32-G80-A

32-G81-A

32-G80-A

32-G81-A

32-G80-A

32-G81-A

32-G80-A

32-G81-A

32-G82-A

32-G83-A

32-G82-A

32-G82-A

32-G83-A

32-G83-A

32-G82-A

32-G83-A

32-G82-A

32-G82-A

32-G82-A

32-G83-A

32-G83-A

32-G83-A

27-D22-A

27-D23-A

27-D22-A

27-D23-A

27-D22-A

27-D23-A

28-B78-A

28-B79-A

28-B74-A

28-B75-A

28-B78-A

28-B79-A

28-B78-A

28-B79-A

28-B74-A

28-B75-A

28-B74-A

28-B75-A

32-V33-A

32-V33-A

32-V32-A

32-V32-A

32-V33-A

32-V32-A

32-V33-A

32-V32-A

32-V33-A

32-V32-A

32-V33-A

32-V32-A

32-V33-A

32-V32-A

27-D02-A

32-R23-A

32-R23-A

32-R24-A

32-P22-A

32-P22-A

32-P23-A

32-P23-A

32-V35-A

32-V35-A

32-V34-A
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20310SC031

20310SC040

20310SC041

20310SC050

20310SC051

20310SC060

20310SC061

20310SC070

20310SC071

20310SC101

20310SC111

20311AC000

20311AC010

20311AC030

20311AC160

20311AC200

20311AC210

20311FA200

20311FA210

20311FA220

20311FA230

20311FA600

20311FA610

20311FE020

20311FE030

20311FE0409L

20311FE0509L

20311FE520

20311FE530

20311FE540

20311FE550

20312FE020

20312FE030

20313AA100

20313AA110

20313AA120

20313AA130

20313AA140

20313AA150

20313AA160

20313AA170

20313AA180

20313AA190

20313AA210

20313AA250

20313AA251

20313AA270

20313AA271

20313AA290

20313AA291

20313AA740

20313AA750

20313AA760

20313AA770

20313AA780

20313AA790

20314AA000

20314AA001

20314AA010

20314AA011

20314AA020

20314AA021

20314AA030

20314AA031

20314AA210

20314AA211

20314AA230

20314AA231

20314AA500

20314AA501

20314AA510

20314AA511

20314AA520

20314AA521

20314AA530

20314AA531

20320AA100

20320AA110

20360FA000

20360FA001

20360FA010

20360FA011

20360FA020

20360FA021

20360FA030

20360FA031

20360FA040

20360FA050

20360FA060

20360FA061

20360FA070

20360FA071

20360FA080

20360FA081

20360FA082

20360FA090

20360FA091

20360FA092

20360FA120

20360FA130

20360FA141

20360FA151

20360FA240

20360FA241

20360FA242

20360FA250

20360FA251

20360FA252

20360FA360

20360FA370

20360FA401

20360FA402

20360FA411

20360FA412

20360FA650

20360FA660

20360FC100

20360FC101

20360FC110

20360FC111

20360FC120

20360FC130

20360FC140

20360FC150

20360FC220

20360FC240

20360FE040

20360FE050

20360FE061

20360FE071

20360FE140

20360FE150

20360FE160

20360FE170

20360FE220

20360FE230

20360FE241

20360FE251

20360FE420

20360FE430

20360FE441

20360FE451

20360FE520

20360FE530

20360FE540

20360FE550

20360FE560

20360FE570

20360FE620

20360FE630

20360FE640

20360FE650

20360SA000

20360SA010

20360SA040

20360SA050

20360TA500

20360TA501

20361AA010

20361AA011

20361AA100

20361AA101

20361AA110

20361AA111

20361AA120

20361AA121

20361AA130

20361AA131

20361AA140

20361AA141

20361AA150

20361AA151

20361AA210

20361AA211

20361AA270

20361AA290

20361AA310

20361AA311

20361AA320

20361AA321

20361AA330

20361AA331

20361AA410

32-V34-A

32-V35-A

32-V35-A

32-V34-A

32-V34-A

32-V35-A

32-V35-A

32-V34-A

32-V34-A

32-V35-A

32-V34-A

32-G80-A

32-G81-A

32-C57-A

32-G80-A

32-G62-A

32-G63-A

32-G80-A

32-G81-A

32-G80-A

32-G81-A

32-G82-A

32-G83-A

32-R27-A

32-R28-A

32-G82-A

32-G83-A

32-R27-A

32-R28-A

32-R27-A

32-R28-A

32-R27-A

32-R28-A

32-C64-A

32-C65-A

32-C64-A

32-C65-A

32-C64-A

32-C65-A

32-C64-A

32-C65-A

32-C64-A

32-C65-A

32-C57-A

32-C57-A

32-C57-A

32-C57-A

32-C57-A

32-C57-A

32-C57-A

32-C64-A

32-C65-A

32-C64-A

32-C65-A

32-C64-A

32-C65-A

32-C64-A

32-C64-A

32-C65-A

32-C65-A

32-G80-A

32-G80-A

32-G81-A

32-G81-A

32-C57-A

32-C57-A

32-C57-A

32-C57-A

32-C64-A

32-C64-A

32-C65-A

32-C65-A

32-G80-A

32-G80-A

32-G81-A

32-G81-A

88-248-A

88-248-A

32-E43-A

32-E43-A

32-E42-A

32-E42-A

32-E43-A

32-E43-A

32-E42-A

32-E42-A

32-E43-A

32-E42-A

32-E43-A

32-E43-A

32-E42-A

32-E42-A

32-N04-A

32-N04-A

32-N04-A

32-N05-A

32-N05-A

32-N05-A

32-N04-A

32-N05-A

32-N04-A

32-N05-A

32-N04-A

32-N04-A

32-N04-A

32-N05-A

32-N05-A

32-N05-A

32-N04-A

32-N05-A

32-N04-A

32-N04-A

32-N05-A

32-N05-A

32-N04-A

32-N05-A

27-D24-A

27-D24-A

27-D25-A

27-D25-A

27-D24-A

27-D25-A

27-D24-A

27-D25-A

27-D24-A

27-D24-A

28-B80-A

28-B81-A

28-B80-A

28-B81-A

28-B76-A

28-B77-A

28-B76-A

28-B77-A

32-M58-A

32-M59-A

32-M58-A

32-M59-A

32-M60-A

32-M61-A

32-M60-A

32-M61-A

32-M58-A

32-M59-A

32-M58-A

32-M59-A

32-M58-A

32-M59-A

32-M60-A

32-M61-A

32-M60-A

32-M61-A

32-R25-A

32-R26-A

32-R25-A

32-R26-A

27-J62-0

27-J62-0

32-N81-A

32-N81-A

32-N04-A

32-N04-A

32-N05-A

32-N05-A

32-N04-A

32-N04-A

32-N05-A

32-N05-A

32-N04-A

32-N04-A

32-N05-A

32-N05-A

32-N81-A

32-N81-A

32-N81-A

32-N81-A

32-N81-A

32-N81-A

32-N04-A

32-N04-A

32-N05-A

32-N05-A

32-N81-A
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20361AA411

20361AA470

20361AA480

20361AA490

20361AA921

20361AA931

20361FE020

20361FE030

20361FE220

20361FE221

20361FE230

20361FE231

20361FE420

20361FE421

20361FE430

20361FE431

20361FE461

20361FE471

20362AA000

20362AA001

20362AA010

20362AA011

20362AA020

20362AA021

20362AA030

20362AA031

20362AA100

20362AA101

20362AA110

20362AA111

20362AA120

20362AA121

20362AA130

20362AA131

20362AA200

20362AA201

20362AA210

20362AA211

20362AA220

20362AA221

20362AA230

20362AA231

20362AA500

20362AA501

20362AA510

20362AA511

20362AA520

20362AA521

20362AA530

20362AA531

20362AA600

20362AA601

20362AA610

20362AA611

20362AC000

20362AC010

20362AC100

20362AC110

20362AC200

20362AC210

20362AC220

20362AC230

20362AC300

20362AC310

20362AC600

20362AC601

20362AC610

20362AC611

20362AC700

20362AC710

20362AC900

20362AC901

20362AC910

20362AC911

20363AC000

20363AC010

20363AC201

20363AC211

20363AC220

20363AC221

20363AC230

20363AC231

20363AC600

20363AC610

20363AC700

20363AC710

20364AC000

20364AC010

20364AC200

20364AC210

20364AC220

20364AC230

20364AC240

20364AC241

20364AC250

20364AC251

20364AC600

20364AC610

20365 FG0109L

20365AE000

20365AE010

20365AE030

20365AE04A

20365AE05A

20365AE060

20365AE070

20365AE08A

20365AE090

20365AE110

20365AE120

20365AG000

20365AG010

20365AG020

20365AG030

20365AG040

20365AG060

20365AG100

20365AG2119L

20365AJ010

20365FG000

20365FG010

20365FG020

20365FG0209L

20365FG100

20365FG110

20365FG150

20365FG160

20370AA200

20370AC200

20370AC201

20370AC210

20370AC211

20370AC241

20370AC251

20370FE100

20370FE110

20370FG002

20665AE010

21006GA050

21006GA140

21006GA150

21006GA180

21006GA190

21006GA220

21006GA240

21007GA092

21007GA171

21007GA340

21007GA392

21007GA501

21007GA741

21007GA800

21007GA820

21007GA860

21007GA870

21007GA880

21007GA920

21007GA930

21007GA940

21007GA980

21022GA431

21022GA801

21022GA841

21022GA872

21106GA050

21106GA140

21106GA150

21106GA180

21106GA190

21106GA220

21106GA240

21106GA280

21106GA300

48510B1020

48510B1150

48531B1030

48531B1150

721520850

721520860

721520940

721520950

721521020

721521030

32-N81-A

32-N81-A

32-N81-A

32-N81-A

32-N04-A

32-N05-A

32-M58-A

32-M59-A

32-M60-A

32-M60-A

32-M61-A

32-M61-A

32-M60-A

32-M58-A

32-M61-A

32-M59-A

32-M58-A

32-M59-A

32-N04-A

32-N04-A

32-N05-A

32-N05-A

32-N04-A

32-N04-A

32-N05-A

32-N05-A

32-N04-A

32-N04-A

32-N05-A

32-N05-A

32-N04-A

32-N04-A

32-N05-A

32-N05-A

32-N04-A

32-N04-A

32-N05-A

32-N05-A

32-N04-A

32-N04-A

32-N05-A

32-N05-A

32-E43-A

32-E43-A

32-E42-A

32-E42-A

32-E43-A

32-E43-A

32-E42-A

32-E42-A

32-E43-A

32-E43-A

32-E42-A

32-E42-A

32-N83-A

32-N82-A

32-N83-A

32-N82-A

32-N83-A

32-N82-A

32-N83-A

32-N82-A

32-N83-A

32-N82-A

32-G60-A

32-G60-A

32-G61-A

32-G61-A

32-G60-A

32-G61-A

32-G60-A

32-G60-A

32-G61-A

32-G61-A

32-N83-A

32-N82-A

36-C22-A

36-C23-A

36-C22-A

36-C22-A

36-C23-A

36-C23-A

32-G60-A

32-G61-A

32-G60-A

32-G61-A

36-A69-A

36-A68-A

36-A69-A

36-A68-A

36-A69-A

36-A68-A

36-A69-A

36-A69-A

36-A68-A

36-A68-A

32-G60-A

32-G61-A

30-N70-A

28-B84-A

28-B87-A

28-B84-A

28-B84-A

28-B87-A

28-B84-A

28-B84-A

28-B84-A

28-B84-A

28-B84-A

28-B87-A

27-J45-A

27-J46-A

27-J46-A

27-J45-A

27-J45-A

27-J45-A

27-J45-A

27-J45-A

30-L19-A

30-N70-A

30-N70-A

30-N70-A

30-N70-A

30-N70-A

30-N70-A

30-N70-A

30-N70-A

87-469-A

88-475-A

88-475-A

88-474-A

88-474-A

88-475-A

88-474-A

88-487-A

88-487-A

84-217-A

28-B87-A

27-E23-A

27-E22-A

27-E22-A

27-E22-A

27-E22-A

27-E22-A

27-E22-A

27-E22-A

27-E22-A

27-E22-A

27-E22-A

27-E22-A

27-E23-A

27-E22-A

27-E22-A

27-E23-A

27-E23-A

27-E23-A

27-E23-A

27-E23-A

27-E23-A

27-E22-A

27-E23-A

27-E22-A

27-E23-A

27-E23-A

27-E23-A

27-E22-A

27-E22-A

27-E22-A

27-E22-A

27-E22-A

27-E22-A

27-E23-A

27-E23-A

27-J36-A

27-J36-A

27-J58-A

27-J58-A

32-F20-0

32-F21-0

27-F92-0

27-F92-0

32-F20-0

32-F21-0

 SUBARU  SUBARU  SUBARU 
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940

B2018FE020

B2018FE030

B2018FE080

B2018FE090

40047-00000

41600-63010

41600-63011

41600-70A00

41600-70A00

41600-70A00

41600-70A00

41600-80000

41600-80000

41600-80000

41600-80000

41600-80001

41600-80001

41600-80001

41600-80001

41601-51KA0

41601-51KA2

41601-51KD0

41601-54C50

41601-59J10

41601-59JA0

41601-60B10

41601-60G10

41601-60G13

41601-60G14

41601-60G50

41601-60G51

41601-60G52

41601-60G53

41601-60G60

41601-60G61

41601-60G62

41601-60G63

41601-62J11-000

41601-62J13

41601-62J31-000

41601-62J33

41601-63J11-000

41601-63J12-000

41601-64B10

41601-64J00

41601-70C10

41601-70C10

41601-70C21

41601-70C21

41601-73J10

41601-74F10

41601-74F20

41601-74F30

41601-75F10

41601-75F40

41601-75F50

41601-77E10

41601-78F00

41601-78F01

41601-78F50

41601-78F51

41601-78F80

41601-78F81

41601-79E20

41601-79J01

41601-79J51

41601-79JA1

41601-79JF1

41601-80E10

41601-80G10

41601-80G60

41601-83E51

41601-83E60

41601-85CB0

41601-86G50

41601-86G60

41601-86G70

41601-86G80

41601M79G00

41601M79G50

41601M79G80

41602-51KA0

41602-51KA2

41602-51KD0

41602-52E50

41602-54C50

41602-54G50

41602-54G51

41602-55G10

41602-55G50

41602-56B00

41602-59J10

41602-59JA0

41602-60B10

41602-60G13

41602-60G14

41602-60G50

41602-60G51

41602-60G52

41602-60G53

41602-60G61

41602-60G62

41602-60G63

41602-62J11-000

41602-62J13

41602-62J31-000

41602-62J33

41602-63B11

41602-63J11-000

41602-63J12-000

41602-64B10

41602-64J00

41602-70B60

41602-70BH0

41602-70C10

41602-70C10

41602-70C21

41602-70C21

41602-74F10

41602-74F20

41602-74F30

41602-75F10

41602-75F40

41602-75F50

41602-77E10

41602-78F00

41602-78F01

41602-78F50

41602-78F51

41602-78F80

41602-78F81

41602-79E20

41602-79J01

41602-79J51

41602-79JA1

41602-79JF1

41602-80E10

41602-80G10

41602-80G60

41602-83E51

41602-83E60

41602-85CB0

41602-86040

41602-86060

41602-86070

41602-86090

41602-86G50

41602-86G60

41602-86G70

41602-86G80

41602A60A00

41602M70F00

41602M79G00

41602M79G50

41602M79G80

41700-70A00

41700-70A00

41700-70A00

41700-77A00

41700-80000

41700-80000

41700-80000

41700-80000

41700-80001

41700-80001

41700-80001

41700-80001

41700-81A00

41710-60B00

41741-58J00

41800-50A00

41800-50E10

41800-51A00

41800-51KA0

41800-51KA0

41800-52A00

41800-53A00

41800-57K01

41800-57K01

41800-57KA1-000

41800-57KA1-000

41800-62J01-000

28-B76-A

28-B77-A

28-B80-A

28-B81-A

27-J03-0

27-J03-0

27-J03-0

27-J03-0

46-A11-0

46-A11-0

46-A12-0

27-J03-0

46-A11-0

46-A11-0

46-A12-0

27-J03-0

46-A11-0

46-A11-0

46-A12-0

30-J29-A

30-J29-A

30-J29-A

30-G64-A

30-J41-A

30-J41-A

27-D60-A

32-G17-A

32-G17-A

32-G17-A

32-G17-A

32-G17-A

32-G17-A

32-G17-A

32-G17-A

32-G17-A

32-G17-A

32-G17-A

30-J29-A

30-J29-A

30-J29-A

30-J29-A

30-J29-A

30-J29-A

27-D60-A

32-W14-A

27-D60-A

32-E41-A

27-D60-A

32-E41-A

30-J41-A

27-D65-A

27-D65-A

27-D65-A

27-D65-A

27-D65-A

27-D65-A

32-L52-A

30-G64-A

30-G64-A

30-G64-A

30-G64-A

30-G64-A

30-G64-A

32-L52-A

32-N96-A

32-N96-A

32-N98-A

32-N98-A

32-E41-A

30-E91-A

30-E91-A

30-G64-A

30-G64-A

32-L52-A

30-E48-0

30-E48-0

30-E48-0

30-E50-0

30-M31-A

30-M31-A

30-M31-A

30-J30-A

30-J30-A

30-J30-A

27-E59-0

30-G65-A

30-F20-A

30-F20-A

30-F20-A

30-F20-A

32-L53-A

30-J42-A

30-J42-A

27-D61-A

32-G18-A

32-G18-A

32-G18-A

32-G18-A

32-G18-A

32-G18-A

32-G18-A

32-G18-A

32-G18-A

30-J30-A

30-J30-A

30-J30-A

30-J30-A

27-D07-A

30-J30-A

30-J30-A

27-D61-A

32-W13-A

27-E59-0

27-E59-0

27-D61-A

32-E40-A

27-D61-A

32-E40-A

27-D66-A

27-D66-A

27-D66-A

27-D66-A

27-D66-A

27-D66-A

32-L53-A

30-G65-A

30-G65-A

30-G65-A

30-G65-A

30-G65-A

30-G65-A

32-L53-A

32-N97-A

32-N97-A

32-N99-A

32-N99-A

32-E40-A

30-E92-A

30-E92-A

30-G65-A

30-G65-A

32-L53-A

26-856-0

26-856-0

26-856-0

26-856-0

30-E49-0

30-E49-0

30-E49-0

30-E51-0

32-L53-A

27-E59-0

30-M30-A

30-M30-A

30-M30-A

46-A11-0

46-A12-0

46-A12-0

27-N50-A

36-C04-0

46-A11-0

46-A12-0

46-A12-0

36-C04-0

46-A11-0

46-A12-0

46-A12-0

27-N50-A

87-471-R

88-792-L

27-D64-A

27-D64-A

27-D64-A

27-K41-A

27-N46-A

27-D64-A

27-D64-A

27-K41-A

27-N46-A

27-K41-A

27-N46-A

27-K41-A
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41800-62J01-000

41800-63J02-000

41800-63J02-000

41800-68L00

41800-70F00

41800-71B00

41800-71B01

41800-71B02

41800-71B50

41800-72B00

41800-72C50

41800-74300

41800-75F10

41800-75F11

41800-78B00

41800-78F00

41800-79J50

41800-79J70

41800-80G00

41800-80G10

41800-80G11

41800-80GA0

41800-80GA1

41800-80GB0

41800-80GB1

41800-83E10

41800-83E11

41800-86G00

41800-86G10

41800M79G00

41800M79G60

41801-60G20

41801-60G30

41801-60G31

41801-61G10

41801-63G60

41801-64G30

41802-54G50

41802-55G10

41802-55G50

41802-59J10

41802-59J20

41802-59JA0

41802-59JB0

41802-60G20

41802-60G30

41802-60G31

41802-61G10

41802-63G60

41802-64G30

41810-60A01

41810-65D11

41810-65DB0

41810-71L20

41910-60E00

41910-60G11

41910-60G12

41910-60G20

91174728

79 40 800 628

79 40 800 629

79 40 800 643

94 05 202 130

97 90 000 980

276180

45810-53060

48071-12140

48072-12140

48072-20020

48150-05330

48330-19755

48500-09020

48500-09040

48500-09050

48500-09080

48500-0B020

48500-0B030

48500-0B030A

48500-0B040

48500-0B050

48500-0B050A

48500-0B080

48500-0N900

48500-20060

48500-20081

48500-20100

48500-20101

48500-20130

48500-21011

48500-22040

48500-27020

48500-27050

48500-27140

48500-27140A

48500-27190

48500-27190C

48500-28010

48500-28110

48500-29055

48500-29085

48500-29095

48500-29105

48500-29106

48500-29116

48500-29125

48500-29126

48500-29145

48500-29146

48500-29155

48500-29175

48500-29185

48500-29195

48500-29205

48500-29245

48500-29246

48500-29255

48500-29265

48500-29275

48500-29297

48500-29485A

48500-29505

48500-29585

48500-38010

48500-38030

48500-60100

48510-02201

48510-02211

48510-02221

48510-02291

48510-02301

48510-02380

48510-02381

48510-02390

48510-02391

48510-02400

48510-02401

48510-02410

48510-02411

48510-02412

48510-02420

48510-02421

48510-02760

48510-02860

48510-02870

48510-02A00

48510-02A10

48510-02A30

48510-02A40

48510-04090

48510-05010

48510-05310

48510-05311

48510-05312

48510-05313

48510-05320

48510-05321

48510-05322

48510-05323

48510-05331

48510-05332

48510-05333

48510-05370

48510-05371

48510-05373

48510-05K50

48510-06360

48510-06370

48510-06450

48510-06451

48510-09015

48510-09150

48510-09210

48510-09220

48510-09221

48510-09240

48510-09250

48510-09400

48510-09410

48510-09420

48510-09460

48510-09870

27-N46-A

27-K41-A

27-N46-A

27-N46-A

27-E61-0

27-D64-A

27-D64-A

27-D64-A

27-D64-A

27-D64-A

30-B06-A

27-D64-A

27-D64-A

27-D64-A

27-D64-A

27-J24-A

27-I14-A

27-I14-A

27-H63-A

27-H63-A

27-H63-A

27-J24-A

27-J24-A

27-J24-A

27-J24-A

27-M94-A

27-M94-A

27-M94-A

27-M94-A

27-M45-A

27-M45-A

32-C74-A

32-C74-A

32-C74-A

32-C74-A

32-C74-A

32-C74-A

30-F22-A

30-F22-A

30-F22-A

30-F22-A

30-F22-A

30-F22-A

30-F22-A

32-C75-A

32-C75-A

32-C75-A

32-C75-A

32-C75-A

32-C75-A

87-470-A

88-238-A

88-238-A

27-N46-A

87-472-A

88-771-A

88-771-A

88-772-A

88-238-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-M73-A

27-E81-0

27-J47-A

87-476-A

87-477-A

87-486-A

32-T74-A

30-F68-A

30-001-0

30-001-0

30-001-0

30-001-0

30-001-0

30-001-0

30-001-0

30-001-0

30-001-0

30-001-0

30-001-0

30-001-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

30-001-0

30-001-0

30-001-0

30-001-0

30-001-0

30-001-0

27-E81-0

30-D51-A

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

30-001-0

30-001-0

30-001-0

27-E81-0

30-001-0

30-001-0

30-001-0

30-001-0

27-B65-A

30-001-0

30-001-0

30-F74-0

32-L87-A

32-L87-A

32-L87-A

32-L87-A

32-L87-A

32-T50-A

32-T50-A

32-T50-A

32-T50-A

32-T50-A

32-T50-A

32-T50-A

32-T50-A

32-T50-A

32-T50-A

32-T50-A

32-T50-A

32-T52-A

32-T50-A

32-T50-A

32-T50-A

32-T50-A

32-T50-A

27-H75-A

32-N02-A

32-T74-A

32-T74-A

32-T74-A

32-T74-A

32-T74-A

32-T74-A

32-T74-A

32-T74-A

32-T74-A

32-T74-A

32-T74-A

32-T74-A

32-T74-A

32-T74-A

30-J60-A

32-R53-A

32-R53-A

32-T04-A

32-T04-A

36-C29-0

32-N02-A

32-N94-A

32-N94-A

32-N94-A

32-N94-A

32-N94-A

32-E51-A

32-E51-A

32-N94-A

32-N94-A

32-R53-A
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48510-09880

48510-09G80

48510-09G90

48510-09J00

48510-09J90

48510-09K00

48510-09K20

48510-09K30

48510-09K40

48510-09K50

48510-09K60

48510-09K80

48510-09K90

48510-09L00

48510-09L90

48510-09N90

48510-09N91

48510-09Q20

48510-09Q30

48510-09R50

48510-09R60

48510-09R70

48510-09R80

48510-09R90

48510-09S00

48510-09V20

48510-09V21

48510-09V40

48510-09V41

48510-09V50

48510-09V51

48510-09V80

48510-09V81

48510-09W30

48510-09W40

48510-09W50

48510-09Z20

48510-0D170

48510-0D190

48510-0D400

48510-0D410

48510-0D420

48510-0D421

48510-0D430

48510-0D440

48510-0D460

48510-0D800

48510-0D810

48510-0D820

48510-0D830

48510-0D840

48510-0H010

48510-0H020

48510-0K020

48510-0K021

48510-0K051

48510-0K080

48510-0K090

48510-0K100

48510-0K130

48510-0K140

48510-0K180

48510-0K310

48510-0K330

48510-0K340

48510-0K350

48510-0K360

48510-0K430

48510-10210

48510-10211

48510-10220

48510-10221

48510-10230

48510-10231

48510-10240

48510-10241

48510-10260

48510-10261

48510-12130

48510-12150

48510-12170

48510-12210

48510-12220

48510-12300

48510-12330

48510-12420

48510-12490

48510-12520

48510-12530

48510-12530

48510-12531

48510-12531

48510-12600

48510-12650

48510-12651

48510-12660

48510-12661

48510-12750

48510-12770

48510-12780

48510-12840

48510-12880

48510-12B40

48510-12B41

48510-12B60

48510-12B61

48510-12B70

48510-12B71

48510-12B90

48510-12B91

48510-13020

48510-13021

48510-13030

48510-13031

48510-13060

48510-14112

48510-14121

48510-14122

48510-14123

48510-14141

48510-14190

48510-14200

48510-14271

48510-14281

48510-14291

48510-14301

48510-14311

48510-14321

48510-14401

48510-14430

48510-14450

48510-14550

48510-14660

48510-14690

48510-14700

48510-16150

48510-16151

48510-16250

48510-16290

48510-16310

48510-16360

48510-16690

48510-17010

48510-17040

48510-17050

48510-17060

48510-17070

48510-17080

48510-17100

48510-17110

48510-17120

48510-17190

48510-17191

48510-17200

48510-18010

48510-19035

48510-19045

48510-19055

48510-19065

48510-19125

48510-19145

48510-19155

48510-19165

48510-19175

48510-19215

48510-19235

48510-19275

48510-19285

48510-19305

48510-19335

48510-19425

48510-19435

48510-19445

48510-19595

48510-19696

48510-19715

48510-1A010

48510-1A530

48510-20030

48510-20070

48510-20080

48510-20140

48510-20190

32-R53-A

30-J60-A

30-J60-A

27-K48-A

27-K48-A

27-K48-A

27-K48-A

27-K48-A

30-J60-A

30-J60-A

27-K48-A

27-K48-A

27-K48-A

30-J60-A

27-H75-A

32-T04-A

32-T04-A

30-J60-A

30-J60-A

32-T50-A

32-T50-A

32-T50-A

32-T50-A

32-T50-A

30-J60-A

32-T74-A

32-T74-A

32-T74-A

32-T74-A

32-T74-A

32-T74-A

32-T74-A

32-T74-A

32-T50-A

32-T50-A

32-T50-A

32-T50-A

30-L03-A

30-L03-A

30-L03-A

30-P06-A

30-L03-A

30-L03-A

30-P06-A

30-P06-A
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48530-10030

48530-10070

48530-10080

48530-10090

48530-10110

48530-10111

48530-10120

48530-10121

48530-10170

48530-10180

48530-10210

48530-10211

48530-10220

48530-10221

48530-10250

48530-10260

48530-10270

48530-10290

48530-10300

48530-10310

48530-10330

48530-10340

48530-10341

48530-10350

48530-10360

48530-10370

48530-10380

48530-10390

48530-10400

48530-12180

48530-12200

48530-12201

48530-12220

48530-12280

48530-12290

48530-12320

48530-12430

48530-12550

48530-12570

48530-12760

48530-12770C

48530-12A10

48530-12A10

48530-12A40

48530-12A50

48530-12A60

48530-12A70

48530-12A80

48530-12A90

48530-12B10

48530-12B20

48530-12B30

48530-12B50

48530-12B51

48530-12C40

48530-12C41

48530-12C50

48530-12C51

48530-12D90

48530-13050

48530-13060

48530-13070

48530-13090

48530-14010

48530-14030

48530-14040

48530-14050

48530-14080

48530-14091

48530-14170

48530-14220

48530-14280

48530-14300

48530-14400

48530-16380

48530-16390

48530-16400

48530-16410

48530-16431

48530-16450

48530-16490

48530-17060

48530-17070

48530-17090

48530-17100

48530-17120

48530-17130

48530-17140

48530-17160

48530-17210

48530-17220

48530-17221

48530-17230

48530-19035

48530-19055

48530-19095

48530-19125

48530-19145

48530-19355

48530-19365

48530-19375

48530-19475

48530-19515

48530-19525

48530-19535

48530-19565

48530-19566

48530-19575

48530-19576

48530-19585

48530-19586

48530-19595

48530-19596

48530-19635

48530-19645

48530-19695

48530-19705

48530-19725

48530-19726

48530-19735

48530-19745

48530-19746

48530-19755

48530-19765

48530-19775

48530-19785

48530-19795

48530-19875

48530-1A080

30-E52-A

30-E47-A

30-E47-A

30-E47-A

30-E47-A

27-E03-A

27-E03-A

27-E03-A

27-E03-A

30-E47-A

30-E47-A

30-E47-A

30-E47-A

30-E47-A

30-E47-A

30-E47-A

30-E47-A

32-Q52-A

32-T06-A

32-T06-A

32-R06-A

30-L24-A

30-L24-A

27-M31-A

27-M31-A

27-M31-A

27-M31-A

30-L24-A

30-L24-A

30-H53-A

30-L24-A

27-M31-A

27-M31-A

27-M31-A

27-M31-A

30-L24-A

30-P01-A

30-P01-A

30-L24-A

30-P01-A

30-P01-A

27-E03-A

27-E03-A

27-E03-A

27-E03-A

27-E03-A

27-M11-A

27-M11-A

30-E52-A

30-E52-A

30-H53-A

27-L98-A

30-E65-A

30-E65-A

30-E65-A

30-E64-A

30-E64-A

30-E64-A

30-E64-A

30-E64-A

30-E64-A

30-E64-A

30-E64-A

30-E64-A

30-E64-A

30-E64-A

30-E64-A

30-E64-A

30-E64-A

30-E64-A

30-E64-A

30-F68-A

30-F68-A

30-F68-A

30-F68-A

30-F68-A

30-F68-A

30-E64-A

30-E64-A

30-F68-A

30-F68-A

30-F68-A

30-F68-A

30-B65-A

30-B65-A

30-B65-A

30-B65-A

30-B65-A

30-B65-A

30-B65-A

30-B65-A

30-B69-A

30-B69-A

30-G62-A

27-D11-A

27-J50-A

30-E47-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

30-E47-A

30-E47-A

30-E47-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

30-L24-A

30-L24-A

30-L24-A

30-L24-A

27-J50-A

32-L06-A

27-K70-A

30-E47-A

27-K70-A

27-E12-A

27-E12-A

27-E12-A

27-E12-A

27-E12-A

27-E12-A

27-E12-A

27-E12-A

27-E12-A

27-E12-A

36-C30-0

30-F68-A

30-F68-A

30-F68-A

30-F68-A

30-F68-A

30-F68-A

30-F68-A

32-G23-A

32-G23-A

32-G23-A

32-G23-A

32-G24-A

32-G24-A

32-G24-A

32-G24-A

28-B96-A

28-B96-A

28-B96-A

28-B96-A

27-E12-A

27-E12-A

27-E12-A

27-E12-A

27-E12-A

27-E12-A

27-E12-A

27-E12-A

36-C30-0

36-C30-0

36-C30-0

32-G24-A

30-F68-A

30-F68-A

30-F68-A

30-F68-A

30-F68-A

30-F68-A

30-F68-A

30-F68-A

27-K70-A

27-D11-A

30-G62-A

30-G62-A

30-F68-A

30-F68-A

30-G62-A

30-F68-A

30-F68-A

30-F68-A

30-F68-A

30-F68-A

30-F68-A

30-F68-A

30-F68-A

27-D11-A
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48530-1A310

48530-1A321

48530-1A330

48530-1A390

48530-1A400

48530-1A410

48530-1A420

48530-1A430

48530-1A440

48530-1A450

48530-1A480

48530-1A610

48530-1A620

48530-1A630

48530-1A640

48530-1A650

48530-1A660

48530-20010

48530-20030

48530-20050

48530-20070

48530-20090

48530-20131

48530-20240

48530-20320

48530-20360

48530-20370

48530-20510

48530-20530

48530-20550

48530-20570

48530-20640

48530-20760

48530-20770

48530-20780

48530-20800

48530-20810

48530-20820

48530-20850

48530-21040

48530-21070

48530-2180B

48530-24080

48530-28130

48530-29056

48530-29085

48530-29285

48530-29295

48530-29305

48530-29315

48530-29385

48530-29415

48530-29455

48530-29495

48530-29515

48530-29705

48530-29745

48530-29775

48530-29785

48530-29795

48530-29885

48530-29886

48530-2B010

48530-2B030

48530-2B070

48530-2B080

48530-2B150

48530-2B200

48530-2B260

48530-2B270

48530-2B310

48530-2B350

48530-2B370

48530-2B390

48530-2B410

48530-2B470

48530-2B530

48530-2B550

48530-2B740

48530-2B760

48530-2B770

48530-2B780

48530-2B790

48530-2B791

48530-2B840

48530-30291

48530-32390

48530-32400

48530-33282

48530-33292

48530-33302

48530-33370

48530-33380

48530-33430

48530-35070

48530-35080

48530-35140

48530-39465

48530-39475

48530-39525

48530-39526

48530-39535

48530-39685

48530-39686

48530-39725

48530-39735

48530-44030

48530-44040

48530-46010

48530-47010

48530-47020

48530-47040

48530-47041

48530-47061

48530-47080

48530-47140

48530-48010

48530-48020

48530-48030

48530-48040

48530-48050

48530-48060

48530-48070

48530-48080

48530-48160

48530-48170

48530-48180

48530-49085

48530-49105

48530-49115

48530-49125

48530-49135

48530-49145

48530-49155

48530-49165

48530-49175

48530-49185

48530-49186

48530-49195

48530-49315

48530-49325

48530-49335

48530-49395

48530-49555

48530-49735

48530-49745

48530-52020

48530-52021

48530-52022

48530-52040

48530-52041

48530-52042

48530-52050

48530-52060

48530-52070

48530-52100

48530-52102

48530-52140

48530-52142

48530-52230

48530-52240

48530-52360

48530-52400

48530-52B00

48530-53010

48530-53020

48530-53030

48530-53031

48530-53040

48530-53041

48530-53070

48530-53080

48530-59015

48530-59055

48530-59065

48530-59155

48530-59156

48530-59157

48530-59165

48530-59166

48530-59167

48530-59175

48530-59195

32-L06-A

32-L06-A

32-L06-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

32-A26-A

32-A26-A

32-A26-A

32-A26-A

32-A26-A

30-C13-A

30-C13-A

30-C13-A

30-C13-A

30-C13-A

32-E02-A

32-E02-A

32-E02-A

32-E02-A

32-E02-A

30-C07-A

30-C07-A

30-C19-A

32-D63-A

32-D63-A

32-M17-A

32-M17-A

30-C19-A

30-C19-A

27-K70-A

27-E12-A

27-C63-A

27-E12-A

32-D63-A

32-C78-A

32-C78-A

32-C78-A

32-C78-A

32-D63-A

30-C19-A

30-C19-A

32-C78-A

30-C19-A

30-C19-A

30-C19-A

27-J40-A

27-H64-A

30-C19-A

27-H64-A

27-H64-A

30-C19-A

30-C19-A

30-C19-A

30-C19-A

30-C19-A

30-C19-A

32-M17-A

32-D63-A

30-C07-A

32-C78-A

32-C78-A

32-C78-A

32-C78-A

30-C07-A

32-D63-A

30-C19-A

30-C19-A

27-J40-A

27-H64-A

27-H64-A

27-H78-A

27-H78-A

27-H64-A

30-B35-A

27-H78-A

27-H78-A

32-R06-A

32-R06-A

32-R06-A

32-Q52-A

32-Q52-A

32-Q52-A

30-F23-A

30-F23-A

30-F23-A

30-B35-A

30-B35-A

27-H78-A

27-H78-A

27-H78-A

27-H78-A

27-H78-A

30-B35-A

30-B35-A

30-J58-A

30-J58-A

30-F68-A

27-H78-A

27-H78-A

27-J50-A

27-J50-A

27-J50-A

30-L24-A

30-L24-A

32-P15-A

32-P13-A

32-P15-A

32-P15-A

32-P15-A

32-P13-A

32-P13-A

32-P13-A

32-P32-A

32-P32-A

32-P32-A

30-F68-A

27-H78-A

32-P15-A

32-P13-A

32-P15-A

32-P15-A

32-P15-A

32-P13-A

32-P13-A

27-H78-A

27-H78-A

32-P13-A

32-P32-A

32-P32-A

32-P32-A

27-J50-A

32-P32-A

27-J50-A

27-J50-A

27-E03-A

27-E03-A

27-E03-A

27-E03-A

27-E03-A

27-E03-A

27-E03-A

27-E03-A

27-E03-A

27-F41-A

27-F41-A

27-F41-A

27-F41-A

27-E03-A

27-E03-A

27-E03-A

27-E03-A

27-M11-A

30-B31-A

30-B31-A

30-B31-A

30-B31-A

30-B31-A

30-B31-A

27-J48-A

27-J48-A

30-B36-A

30-B36-A

30-B36-A

27-E03-A

27-E03-A

27-E03-A

27-E03-A

27-E03-A

27-E03-A

27-E03-A

27-E03-A
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48530-59205

48530-59245

48530-59246

48530-59247

48530-59255

48530-59256

48530-59257

48530-59325

48530-59335

48530-59355

48530-59375

48530-59425

48530-59505

48530-59535

48530-59575

48530-59585

48530-59765

48530-60060

48530-60061

48530-60062

48530-60090

48530-60091

48530-60092

48530-60093

48530-63010

48530-63011

48530-69135

48530-69136

48530-69165

48530-69195

48530-69245

48530-69275A

48530-69335

48530-69355

48530-69365

48530-69375

48530-69385

48530-80004

48530-80006

48530-80008

48530-80016

48530-80020

48530-80021

48530-80023

48530-80024

48530-80026

48530-80027

48530-80028

48530-80029

48530-80030

48530-80031

48530-80032

48530-80033

48530-80034

48530-80044

48530-80046

48530-80047

48530-80048

48530-80049

48530-80050

48530-80051

48530-80052

48530-80060

48530-80067

48530-80080

48530-80087

48530-80088

48530-80091

48530-80092

48530-80093

48530-80094

48530-80095

48530-80096

48530-80106

48530-80132

48530-80135

48530-80136

48530-80140

48530-80146

48530-80147

48530-80148

48530-80150

48530-80151

48530-80153

48530-80154

48530-80155

48530-80156

48530-80157

48530-80163

48530-80164

48530-80165

48530-80166

48530-80170

48530-80171

48530-80197

48530-80208

48530-80225

48530-80243

48530-80266

48530-80266A

48530-80278

48530-80283

48530-80309

48530-80351

48530-80364

48530-80379

48530-80382

48530-80384

48530-80410

48530-80442

48530-80444

48530-80447

48530-80495

48530-80499

48530-80500

48530-80533

48530-80534

48530-89015

48530-89025

48530-A390A

48530-A390C

48530-A400A

48530-A400C

48530-A9120

48530-A9130

48530-AA040

48530-AA070

4853002180B

485301A390A

485301A390B

485301A390C

485301A400A

485301A400B

485301A400C

48530557N

48530678

48530679

48531-09500

48531-09570

48531-09740

48531-0K010

48531-0K050

48531-0K270

48531-12231

48531-12260

48531-12290

48531-14010

48531-14011

48531-14030

48531-14040

48531-14100

48531-14110

48531-16090

48531-16101

48531-16240

48531-19125

48531-19145

48531-19155

48531-19165

48531-19175

48531-19235

48531-19285

48531-19586

48531-19596

48531-19665

48531-19666

48531-20110

48531-20111

48531-20112

48531-20121

48531-20130

48531-20140

48531-20270

48531-25090

48531-25130

48531-26010

48531-26011

48531-26012

48531-26061

48531-26111

48531-26220

48531-26350

48531-26350

27-E03-A

27-F41-A

27-F41-A

27-F41-A

27-F41-A

27-F41-A

27-F41-A

27-E03-A

27-E03-A

30-B31-A

30-B31-A

27-E03-A

27-E03-A

30-B31-A

27-J48-A

27-J48-A

27-E03-A

30-F23-A

30-F23-A

30-F23-A

30-F23-A

30-F23-A

30-F23-A

30-F23-A

27-H78-A

27-H78-A

27-H78-A

27-H78-A

30-F23-A

30-F23-A

27-H78-A

27-H78-A

30-F23-A

30-F23-A

30-F23-A

30-F23-A

30-F23-A

32-L06-A

30-G62-A

30-G62-A

32-L06-A

30-B31-A

32-L06-A

32-L06-A

32-L06-A

28-B96-A

28-B96-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

30-E47-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

28-B96-A

27-H78-A

27-H64-A

30-F23-A

30-F23-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-H78-A

27-F41-A

27-F41-A

27-J50-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

30-E47-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

30-B31-A

27-J48-A

30-B31-A

32-R06-A

32-R06-A

32-R06-A

30-E47-A

30-E47-A

27-K70-A

27-E03-A

30-E47-A

30-B35-A

30-E47-A

27-J50-A

27-K70-A

27-M11-A

30-E47-A

27-M11-A

32-Q52-A

30-L24-A

30-L24-A

27-M11-A

27-K70-A

27-J50-A

30-L24-A

30-L24-A

30-F23-A

30-L24-A

30-L24-A

30-L24-A

30-L24-A

32-Q52-A

32-Q52-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

32-R06-A

32-R06-A

32-R06-A

32-R06-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

27-K70-A

30-G49-A

30-G49-A

30-J88-A

30-J88-A

30-J88-A

30-J88-A

30-J88-A

30-J88-A

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0
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32-P14-A

32-P16-A

32-P14-A

32-P16-A

32-P16-A

32-P16-A

32-P14-A

32-P14-A

32-P14-A

27-E95-0

30-C59-0

30-C59-0

30-C99-0

30-C99-0

30-C59-0

30-C59-0

27-E95-0

27-E95-0

27-E95-0

30-C59-0

30-C99-0

30-C99-0

30-C99-0

30-C99-0

30-C59-0

30-C59-0

30-C59-0

30-C59-0

30-C59-0

30-C59-0

27-E95-0

27-E95-0

27-E95-0

30-F74-0

32-F57-0

32-N38-A

32-F57-0

32-N38-A

32-F57-0

87-484-A

88-250-A

88-250-A

84-231-A

84-234-R

84-231-A

87-483-A

88-476-A

88-476-A

88-476-A

88-476-A

88-476-A

87-487-A

87-487-A

87-479-A

88-250-A

87-488-A

87-489-R

88-244-A

88-244-A

88-244-A

88-722-A

88-721-A

88-830-A

84-111-R

88-792-L

84-111-R

88-792-L

88-792-L

84-111-R

87-482-A

87-490-R

87-475-A

87-480-A

87-481-A

88-247-A

88-247-A

88-247-A

88-247-A

88-247-A

32-M31-A

27-H94-A

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

27-C99-0

27-C99-0

27-C99-0

27-E81-0

27-E81-0

27-E81-0

36-C26-A

36-C26-A

 TOYOTA  TOYOTA  TOYOTA 
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48530-09L90

48540-09750

0344513

13178147

13186959

13186960

13188763

13188764

13219187

13234170

13242433

13242434

13245927

13245950

13245966

13245967

13245972

13245973

13245976

13245977

13252362

13252384

13270705

1327101

13271701

13271702

13271705

13271706

13275731

13275733

13279261

13279263

13279263

13279264

13279264

13293570

13299874

13299875

13299878

13310093

13310094

13315242

13315242

13319422

13319423

13319424

13319425

13319430

13319431

13329475

13329476

13329477

13329478

13329595

13329596

13333973

13333974

13333975

13333976

13333977

13333978

13333979

13333980

13347484

13347485

13354011

13354012

13354025

13354026

13354027

13354027

13354028

13354028

13354029

13354030

13354031

13354032

13377814

13412146

13500665

13501413

13503550

13505131

13505854

22012278

22045604

22830730

22830731

22830732

22830733

22830734

22830735

22830736

22830737

22830744

22830745

22830746

22830747

22830748

22830749

22830750

22830751

22830752

22830753

22830754

22830755

22830756

22830756

22830757

22830758

22830759

22834077

22834078

22834079

22834080

22881044

22881045

23447417

24435884

3 12 503

3 42 018

3 42 018

3 42 021

3 42 022

3 42 026

3 42 027

3 44 041

3 44 042

3 44 043

3 44 044

3 44 054

3 44 076

3 44 077

3 44 080

3 44 081

3 44 082

3 44 083

3 44 086

3 44 087

3 44 088

3 44 089

3 44 098

3 44 099

3 44 154

3 44 155

3 44 160

3 44 165

3 44 230

3 44 258

3 44 263

3 44 263

3 44 267

3 44 278

3 44 278

3 44 340

3 44 350

3 44 351

3 44 352

3 44 353

3 44 356

3 44 357

3 44 360

3 44 361

3 44 368

3 44 369

3 44 377

3 44 377

3 44 378

3 44 378

3 44 379

3 44 380

3 44 383

3 44 384

3 44 389

3 44 390

3 44 397

3 44 398

3 44 399

3 44 429

3 44 436

3 44 436

32-Q52-A

32-Q53-A

87-584-A

88-196-A

88-134-A

88-134-A

88-196-A

88-196-A

30-M70-A

30-M70-A

84-131-A

84-130-A

30-M69-A

30-M69-A

32-U31-A

32-U32-A

32-U31-A

32-U32-A

32-U31-A

32-U32-A

84-153-A

27-815-1

88-134-L

84-131-A

84-131-A

84-130-A

84-131-A

84-130-A

30-M70-A

30-M69-A

27-116-0

27-116-0

30-M82-A

27-815-1

30-M83-A

84-055-A

30-M70-A

30-M70-A

30-M70-A

32-U50-A

32-U51-A

27-815-1

30-M82-A

30-M69-A

30-M69-A

30-M69-A

30-M69-A

30-M69-A

30-M69-A

30-M70-A

30-M70-A

30-M70-A

30-M70-A

32-U58-A

32-U59-A

32-U52-A

32-U53-A

32-U52-A

32-U53-A

32-U50-A

32-U51-A

32-U50-A

32-U51-A

32-U32-A

32-U31-A

32-U50-A

32-U51-A

32-U52-A

32-U53-A

32-U52-A

32-U56-A

32-U53-A

32-U57-A

32-U50-A

32-U51-A

32-U50-A

32-U51-A

84-223-A

30-M82-A

84-128-A

84-032-A

84-128-A

84-032-A

84-032-A

27-116-0

27-116-0

30-M70-A

30-M70-A

30-M70-A

30-M70-A

30-M69-A

30-M69-A

30-M69-A

30-M69-A

32-U31-A

32-U32-A

32-U31-A

32-U32-A

32-U32-A

32-U31-A

32-U31-A

32-U32-A

32-U31-A

32-U32-A

32-U31-A

32-U32-A

32-U31-A

32-U32-A

32-U31-A

32-U31-A

32-U32-A

84-131-A

84-130-A

84-131-A

84-130-A

30-M70-A

30-M70-A

32-U56-A

88-196-A

88-319-L

46-A21-0

46-A21-0

32-U27-A

32-U27-A

32-U28-A

32-U28-A

32-G06-A

32-G07-A

30-B81-A

30-B80-A

32-F43-A

32-F43-A

32-F42-A

32-N55-A

32-N54-A

32-N55-A

32-N54-A

32-N57-A

32-N56-A

32-N57-A

32-N56-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q72-A

32-Q73-A

36-C28-0

32-578-1

32-Q72-A

32-Q73-A

30-B81-A

32-Q72-A

32-Q73-A

30-B80-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-N54-A

32-N55-A

30-B80-A

30-B81-A

32-K20-A

32-N62-A

32-K21-A

32-N63-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

30-B79-A

30-B78-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-K21-A

32-N63-A
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3 44 437

3 44 437

3 44 455

3 44 456

3 44 462

3 44 463

3 44 470

3 44 477

3 44 478

3 44 497

3 44 511

3 44 512

3 44 513

3 44 514

3 44 518

3 44 519

3 44 523

3 44 525

3 44 529

3 44 531

3 44 536

3 44 537

3 44 543

3 44 544

3 44 545

3 44 546

3 44 547

3 44 548

3 44 549

3 44 550

3 44 551

3 44 552

3 44 555

3 44 556

3 44 573

3 44 576

3 44 577

3 44 578

3 44 579

3 44 583

3 44 592

3 44 595

3 44 596

3 44 597

3 44 598

3 44 599

3 44 600

3 44 601

3 44 602

3 44 606

3 44 608

3 44 613

3 44 614

3 44 616

3 44 617

3 44 618

3 44 619

3 44 622

3 44 623

3 44 625

3 44 653

3 44 654

3 44 655

3 44 659

3 44 660

3 44 661

3 44 662

3 44 666

3 44 667

3 44 668

3 44 669

3 44 670

3 44 671

3 44 672

3 44 673

3 44 674

3 44 675

3 44 676

3 44 677

3 44 679

3 44 680

3 44 681

3 44 683

3 44 684

3 44 686

3 44 702

3 44 709

3 44 710

3 44 711

3 44 712

3 44 712

3 44 713

3 44 713

3 44 714

3 44 715

3 44 716

3 44 717

3 44 725

3 44 726

3 44 781

3 44 782

3 44 783

3 44 784

3 44 785

3 44 786

3 44 787

3 44 788

3 44 789

3 44 790

3 44 791

3 44 792

3 44 792

3 44 793

3 44 794

3 44 795

3 44 846

3 44 847

315 482

344 101

344 102

344 105

344 116

344 231

344 508

344 508

344 509

344 520

344 607

4 36 180

4 36 185

4 36 188

4 36 249

4 36 262

4 36 292

4 36 297

4 36 302

4 36 303

4 36 305

4 36 306

4 36 307

4 36 315

4 36 316

4 36 317

4 36 325

4 36 326

4 36 327

4 36 333

4 36 334

4 36 342

4 36 343

4 36 344

4 36 346

4 36 355

4 36 356

4 36 357

4 36 358

4 36 374

4 36 381

4 36 387

4 36 388

4 36 389

4 36 390

4 36 398

4 36 399

4 36 400

4 36 411

4 36 414

4 36 417

4 36 435

4 36 437

4 36 437

4 36 449

4 36 458

4 36 490

4 36 494

4 36 525

4 36 529

4 36 530

4 36 530

4 36 534

4 36 534

4 36 544

4 36 544

32-K20-A

32-N62-A

30-B81-A

30-B80-A

30-J03-A

30-J04-A

84-128-A

32-U50-A

32-U51-A

84-032-A

87-023-A

87-023-A

87-584-A

87-584-A

87-035-L

87-395-A

87-373-A

87-373-A

88-196-A

87-035-A

88-196-A

88-196-A

88-134-A

88-134-A

32-N64-A

32-N65-A

32-N64-A

32-N65-A

32-N62-A

32-N63-A

32-N64-A

32-N65-A

32-N62-A

32-N63-A

84-032-A

32-U86-A

32-U87-A

32-U86-A

32-U87-A

32-U86-A

32-U87-A

32-U52-A

32-U53-A

32-U52-A

32-U53-A

32-U50-A

32-U51-A

32-U50-A

32-U51-A

32-U88-A

30-J29-A

30-J03-A

30-J04-A

30-J03-A

30-J04-A

32-U88-A

32-U89-A

32-U50-A

32-U51-A

88-134-L

88-784-R

30-J03-A

30-J04-A

30-J03-A

30-J04-A

30-J03-A

30-J04-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q72-S

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q72-S

32-U52-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-U53-A

32-U52-A

32-U56-A

32-U53-A

32-U57-A

32-U50-A

32-U51-A

32-U50-A

32-U51-A

32-U32-A

32-U31-A

84-032-A

32-U31-A

32-U32-A

32-U31-A

32-U32-A

32-U32-A

32-U31-A

32-U31-A

32-U32-A

32-U31-A

32-U32-A

32-U31-A

32-U32-A

32-U31-A

32-U31-A

32-U32-A

32-U31-A

32-U32-A

30-M82-A

32-803-0

32-803-0

32-803-0

32-578-1

36-C28-0

88-758-A

88-758-A

87-033-A

87-584-A

32-U89-A

27-F35-A

27-D86-A

30-K57-A

32-F80-A

32-F80-A

30-C63-0

36-C57-0

36-C57-0

36-C60-0

27-F35-A

27-F37-A

27-D86-A

32-Q74-A

32-Q74-A

32-Q74-A

32-Q75-A

32-Q74-A

32-Q75-A

32-Q74-A

32-Q74-A

36-C57-0

36-C60-0

36-C58-0

36-C60-0

30-K57-A

30-K57-A

30-K57-A

30-C63-0

36-C60-0

30-C63-0

27-K26-A

27-K26-A

27-K27-A

27-K27-A

30-C63-0

36-C57-0

36-C60-0

27-K27-A

30-M70-A

30-M69-A

84-131-A

30-C63-0

84-130-A

27-K27-A

30-M70-A

30-M69-A

30-M69-A

27-815-1

27-116-0

27-116-0

30-M82-A

27-815-1

30-M83-A

27-815-1

30-M82-A
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4 36 607

4 36 615

4 36 616

4 36 617

4 36 618

4 36 619

4 36 620

4 36 621

4 36 626

4 36 627

4 36 628

4 36 629

4 36 636

4 36 637

4 36 638

4 36 639

4 36 668

4 36 669

4 36 671

4 36 672

4 36 673

4 36 674

4 36 679

4 36 680

4 36 713

4 36 714

4 36 716

4 36 717

4 36 773

4 36 774

4 36 784

4 36 785

4 36 788

4 36 789

4 36 826

4 36 827

4 36 892

4 36 893

4319098

436 488

436 489

436 490

436 512

44 02 986

44 04 010

44 04 014

44 04 016

44 08 274

44 11 799

44 13 690

44 16 914

44 16 915

44 16 925

44 16 926

44 17 169

44 17 170

44 17 173

44 17 493

44 17 494

44 18 209

44 18 210

44 18 441

44 18 442

44 21 359

44 31 607

44 33 056

44 33 057

44 33 059

44 33 060

44 33 061

44 33 062

45 00 240

45 00 241

45 00 242

47 00 330

47 00 331

47 00 500

47 05 727

47 05 728

47 06 294

47 08 275

47 08 275

47 08 282

47 09 683

47 09 684

47 09 685

47 09 686

47 11 005

47 11 006

47 11 007

47 11 008

47 11 243

53 44 016

53 44 017

53 44 018

53 44 019

53 44 029

53 44 046

53 44 047

55703313

55703317

55703318

72008161

72118174

72118262

72118280

72118761

72118762

72118763

72118770

72118774

72118780

72118798

72118799

72119020

72119025

72119028

72119030

72119035

72119044

72119045

72119046

72119047

72119048

72119049

72119050

72119051

72119052

72119053

72119054

72119055

72119059

72119071

72119072

72119073

72119074

72119075

72119078

72119079

72119080

72119088

72119089

72119092

72119093

72119094

72119095

72119096

72119097

72119105

72119106

72119111

72119112

72119115

72119116

72119117

72119118

72119119

72119120

72119123

72119124

72119125

72119126

72119128

72119129

72119132

72119133

90090608

90090609

90121275

90170695

90184755

90184755

90184756

90188855

90236985

90251358

90268464

90288206

90289421

90345330

90372072

90374844

90425479

30-N26-A

30-N26-A

30-M69-A

30-M70-A

30-M69-A

30-M70-A

30-M70-A

30-M70-A

30-M69-A

30-M69-A

30-M69-A

30-M69-A

30-M70-A

30-M70-A

30-M70-A

30-M70-A

30-M69-A

30-M69-A

30-M70-A

30-M70-A

30-M70-A

30-M70-A

30-M69-A

30-M69-A

30-L92-A

30-M77-A

30-M77-A

30-M77-A

88-785-A

88-786-A

84-131-A

84-130-A

84-131-A

84-130-A

30-M70-A

30-M70-A

30-M70-A

30-M70-A

36-C28-0

27-116-0

27-116-0

27-815-1

27-116-0

32-Q17-A

32-Q18-A

32-Q21-A

32-Q20-A

30-N32-A

36-J16-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

36-J16-A

36-J16-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

36-J16-A

36-J16-A

88-842-A

30-N32-A

36-J16-A

36-J16-A

36-J16-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

32-Q23-A

32-Q24-A

32-Q24-A

30-G64-A

30-G65-A

27-M94-A

30-G64-A

30-G65-A

27-M94-A

27-K41-A

27-N46-A

84-062-A

30-J29-A

30-J30-A

30-J29-A

30-J30-A

30-J29-A

30-J30-A

30-J29-A

30-J30-A

30-J30-A

32-U31-A

32-U32-A

32-U31-A

32-U32-A

84-128-A

32-U31-A

32-U32-A

88-784-R

88-785-A

88-786-A

32-578-1

27-683-F

27-F96-F

32-F80-A

27-F96-F

27-201-0

27-201-0

27-F96-F

27-B17-F

32-D42-F

27-B17-F

30-F42-A

30-F43-A

27-683-F

27-F96-F

27-B17-F

27-683-F

32-F42-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

27-D56-A

27-D56-A

27-D55-A

27-D55-A

27-D86-A

32-F42-A

32-F43-A

27-D56-A

27-F96-F

27-F96-F

27-B17-F

32-G06-A

32-G07-A

32-F42-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

32-G06-A

32-G07-A

30-B79-A

30-B78-A

30-B79-A

30-B78-A

30-B79-A

30-B78-A

30-B81-A

30-B80-A

27-D86-A

30-K57-A

30-B81-A

30-B80-A

32-F42-A

32-F43-A

32-578-1

32-578-1

88-760-L

88-319-L

88-758-A

88-758-A

87-033-A

32-578-1

87-034-L

87-023-A

87-584-A

87-023-A

87-584-A

87-035-A

27-201-0

87-035-L

87-034-L
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90442879

90442885

90445207

90445377

90445378

90445381

90445384

90447371

90447384

90447386

90447387

90468447

90468554

90468618

90495324

90496045

90496519

90496637

90496638

90497728

90512328

90512552

90512553

90512554

90512981

90512992

90512993

90538326

90538936

90541272

90542706

90542737

9109285

9110336

91105806

9110986

9112010

9112014

9112016

91165837

91165937

91169313

91169486

9160540

9160541

9160542

9191181

9192326

9192327

9192403

9192404

9192405

9192406

9193724

9193725

9193868

9199891

9199892

9201036

93168544

93168545

93168546

93168547

93168548

93168549

93168669

93168995

93168996

93170464

93170465

93170468

93170470

93170484

93170491

93170492

93170514

93170515

93171476

93171477

93171478

93171479

93172563

93172564

93173258

93173751

93174077

93174078

93174080

93174081

93174098

93174099

93174102

93174103

93174131

93174928

93175218

93175219

93175220

93175221

93175223

93176932

93176933

93177217

93177872

93177874

93178640

93178641

93178642

93179397

93179398

93179660

93179661

93179679

93179680

93179684

93179685

93179686

93179687

93179692

93179693

93181527

93181528

93182102

93182103

93182104

93182237

93182239

93183289

93183290

93183292

93183312

93183313

93183314

93183315

93183316

93183569

93183570

93183725

93183725

93183726

93183726

93183825

93183826

93183850

93183851

93184393

93184393

93184394

93184394

93184608

93184609

93185139

93185142

93185156

93185157

93185698

93185699

93185700

93186885

93187024

93187024

93187025

93187025

93187199

93187202

93187260

93187381

93187543

93188949

93188950

93188953

93188954

93188955

93188956

93189035

93189036

93189037

93189038

93189535

93189536

93190489

93190490

93190492

27-201-0

27-201-0

87-395-A

27-683-0

27-683-F

27-F96-0

27-F96-F

32-M84-F

32-B49-F

32-B50-F

32-B49-F

87-584-A

87-373-A

87-373-L

32-D42-F

32-B49-F

32-B50-F

87-035-A

32-D42-F

27-F96-F

32-D42-F

30-F42-A

30-F43-A

32-M85-A

27-B17-F

30-F42-A

30-F43-A

88-318-L

87-373-A

27-B17-F

27-B17-F

27-B17-F

36-D66-0

36-D66-0

27-116-0

32-Q17-A

32-Q18-A

32-Q21-A

32-Q20-A

30-N32-A

36-J16-A

36-J16-A

30-N32-A

32-Q23-A

32-Q24-A

32-Q24-A

88-134-L

27-B17-F

27-B17-F

30-F42-A

30-F43-A

30-F42-A

30-F43-A

30-G64-A

30-G65-A

27-M94-A

30-G64-A

30-G65-A

27-F35-A

32-U86-A

32-U87-A

32-U86-A

32-U87-A

32-U86-A

32-U87-A

30-N26-A

32-U88-A

32-U89-A

32-F42-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

32-F42-A

32-F43-A

32-N54-A

32-N55-A

32-N54-A

32-N55-A

32-F42-A

32-F43-A

36-C58-0

36-C57-0

32-N54-A

32-N55-A

32-N54-A

32-N55-A

32-N56-A

32-N57-A

32-N56-A

32-N57-A

36-C57-0

27-M94-A

36-C58-0

36-C60-0

36-C57-0

36-C57-0

36-C60-0

27-F35-A

27-F37-A

27-D86-A

36-C57-0

36-C60-0

32-Q74-A

32-Q74-A

32-Q74-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-N54-A

32-N55-A

32-Q75-A

32-Q74-A

32-Q75-A

32-Q74-A

32-Q74-A

36-C57-0

36-C60-0

36-C60-0

36-C57-0

36-C60-0

36-C58-0

36-C57-0

36-C60-0

30-B81-A

30-B80-A

32-K20-A

32-N62-A

32-K21-A

32-N63-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-K20-A

32-N62-A

32-K21-A

32-N63-A

30-B79-A

30-B78-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

30-K57-A

30-K57-A

30-K57-A

36-C57-0

32-K20-A

32-N62-A

32-K21-A

32-N63-A

36-C57-0

36-C60-0

36-C58-0

30-C63-0

36-C58-0

30-J03-A

30-J04-A

30-J03-A

30-J04-A

30-J03-A

30-J04-A

27-K26-A

27-K26-A

27-K27-A

27-K27-A

30-B81-A

30-B80-A

32-N64-A

32-N65-A

32-N64-A
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93190493

93190505

93190506

93190510

93190511

93190516

93190517

93191027

93191028

93191029

93191030

93191034

93191035

93191295

93193098

93193098

93193105

93195060

93195061

93195062

93195063

93195740

93195747

93195845

93195846

93195875

93195876

93195911

93195912

93195914

93195915

93195916

93195917

93195924

93195925

93195964

93195965

93195972

93195973

93195974

93195975

93195976

93195982

93196638

93196639

93196640

93196641

93196855

93196857

93197042

93197042

93197044

93197044

93197045

93198023

93198024

93198025

93198026

93198027

93198028

93198029

93850165

93852203

93853457

93853458

93858271

93858272

93858428

93858429

93858430

93858554

93858555

93860706

93860707

93860763

93860764

94446373

95212727

95507004

95507005

95507185

95507186

95507189

95507190

95507257

95507258

95507265

95507604

95511393

95511397

95511405

95511406

95511857

95511858

95511860

95511862

95516522

95516523

9557005

97039320

97039320

97039322

97039322

97120037

97179445

102 415 901 1

111 413 031 B

111 413 031 F

111 413 031 G

111 413 031 J

111 413 031 K

111 413 031 P

113 412 031 B

113 412 031 C

113 412 031 D

113 412 031 E

113 412 032 B

113 412 032 C

113 412 032 D

113 412 032 E

113 412 503

113 413 031 A

113 413 031 B

113 413 031 C

113 413 031 D

113 413 031 E

113 413 031 K

113 413 031 L

113 513 031 A

113 513 031 C

113 513 031 N

113 513 031 P

113 513 031 S

113 513 035 A

133 412 031 B

133 412 031 C

133 412 031 G

133 412 032 B

133 412 032 C

133 412 503

133 412 503 A

147 513 031

147 513 031

147 513 031 A

147 513 031 A

171 412 031

171 412 031 A

171 412 031 B

171 412 031 C

171 412 031 D

171 412 031 F

171 412 031 G

171 412 031 H

171 412 031 J

171 412 032

171 412 032 A

171 412 032 B

171 412 032 C

171 412 032 D

171 412 032 F

171 412 032 G

171 412 329 A

171 513 031

171 513 033 D

171 513 033 F

171 513 033 G

171 513 033 H

171 513 033 J

171 513 033 K

171 513 033 L

171 513 033 N

171 513 033 P

175 412 031 E

175 412 032 E

175 412 329 A

175 513 033

176 412 329

176 412 329 A

191 412 329

191 412 331

191 413 031

191 413 031 A

32-N65-A

32-N62-A

32-N63-A

32-N64-A

32-N65-A

32-N62-A

32-N63-A

30-C63-0

36-C57-0

36-C60-0

36-C57-0

36-C58-0

36-C58-0

88-134-L

27-K41-A

27-N46-A

84-062-A

30-J29-A

30-J30-A

30-J29-A

30-J30-A

32-Q73-A

32-Q72-A

30-J03-A

30-J04-A

27-K27-A

27-K27-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q72-S

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q72-S

30-J29-A

30-J30-A

30-J29-A

30-J30-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q72-A

32-Q73-A

32-Q72-A

32-Q73-A

30-C63-0

36-J16-A

36-J16-A

36-J16-A

36-J16-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

36-J16-A

30-N32-A

36-J16-A

36-J16-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

30-N32-A

36-J16-A

36-J16-A

36-C28-0

84-032-A

30-J29-A

30-J30-A

30-J03-A

30-J04-A

30-J03-A

30-J04-A

32-U88-A

32-U89-A

88-842-A

30-N26-A

32-U27-A

32-U27-A

32-U28-A

32-U28-A

30-L92-A

30-M77-A

30-M77-A

30-M77-A

30-M70-A

30-M70-A

30-J30-A

46-A21-0

46-A21-0

32-F80-A

46-A21-0

32-F80-A

30-C63-0

22-643-9

27-162-8

27-162-8

27-162-8

27-162-8

27-162-8

27-162-8

27-715-0

27-715-0

27-715-0

27-715-0

27-715-0

27-715-0

27-715-0

27-715-0

27-715-0

27-162-8

27-162-8

27-162-8

27-K77-0

27-K77-0

27-K77-0

27-162-8

27-221-9

27-221-9

27-221-9

27-221-9

27-221-9

27-221-9

27-464-0

27-464-0

27-464-0

27-464-0

27-464-0

27-715-0

27-715-0

27-C49-0

27-C49-0

27-C49-0

27-C49-0

27-229-0

27-229-0

27-229-1

27-229-0

27-229-1

27-229-0

27-229-0

27-229-0

27-229-1

27-229-0

27-229-0

27-229-1

27-229-0

27-229-1

27-229-0

27-229-0

87-286-A

27-832-0

27-832-0

27-832-0

27-832-0

27-832-0

27-832-0

27-832-0

27-832-0

27-832-0

27-832-0

27-229-1

27-229-1

87-286-A

27-832-0

87-288-A

87-288-A

87-288-A

87-288-A

27-467-0

27-467-0
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191 413 031 B

191 413 031 C

191 413 031 G

191 413 031 H

191 413 031 P

191 413 031 Q

191 413 031 Q

191 413 031 R

191 413 032

191 513 033

191 513 033 A

191 513 033 B

191 513 033 D

191 513 033 E

191 513 033 F

191 513 033 G

191 513 033 M

191 513 033 N

191 513 033 P

1H0 413 031

1H0 413 031 A

1H0 413 031 C

1H0 413 031 F

1H0 413 031 J

1H0 413 031 L

1H0 413 031 M

1H0 413 031 N

1H0 413 031 P

1H0 413 031 Q

1H0 413 031 R

1H0 513 031

1H0 513 031 A

1H0 513 031 B

1H0 513 031 C

1H0 513 031 D

1H0 513 031 E

1H0 513 031 K

1H0 513 031 L

1H9 513 031

1H9 513 031 B

1H9 513 031 S

1H9 513 031 T

1HM 513 031 B

1J0 412 249

1J0 412 331

1J0 412 331 B

1J0 412 331 C

1J0 413 031 AG

1J0 413 031 AM

1J0 413 031 BJ

1J0 512 011 AA

1J0 513 025 AA

1J0 513 025 AQ

1J0 513 025 AR

1J0 513 025 BB

1J0 513 025 BF

1J0 513 025 BG

1J0 513 025 BH

1J0 513 025 BL

1J0 513 025 BM

1J0 513 025 BP

1J0 513 025 BR

1J0 513 025 BS

1J0 513 025 C

1J0 513 025 CD

1J0 513 025 CE

1J0 513 025 CF

1J0 513 025 CT

1J0 513 025 DA

1J0 513 025 DB

1J0 513 025 DC

1J0 513 025 DH

1J0 513 025 E

1J0 513 025 F

1J0 513 025 P

1J0 513 025 Q

1J0 513 031 AS

1J0 513 031 H

1J0 513 353 B

1J0 513 353 D

1J0 513 353 G

1J9 513 025 A

1J9 513 025 F

1K0 412 249 B

1K0 412 331 B

1K0 412 331 C

1K0 413 031 AC

1K0 413 031 AD

1K0 413 031 AE

1K0 413 031 AF

1K0 413 031 AJ

1K0 413 031 AP

1K0 413 031 AT

1K0 413 031 BA

1K0 413 031 BB

1K0 413 031 BC

1K0 413 031 BE

1K0 413 031 BF

1K0 413 031 BG

1K0 413 031 BH

1K0 413 031 BJ

1K0 413 031 BK

1K0 413 031 BL

1K0 413 031 BT

1K0 413 031 CB

1K0 413 031 CJ

1K0 413 031 CK

1K0 413 031 CM

1K0 413 031 CQ

1K0 413 031 CR

1K0 413 031 CR

1K0 413 031 CS

1K0 413 031 DE

1K0 413 031 DF

1K0 413 031 DG

1K0 413 031 DJ

1K0 413 031 DL

1K0 513 029 CA

1K0 513 029 CB

1K0 513 029 CE

1K0 513 029 CF

1K0 513 029 EN

1K0 513 029 ER

1K0 513 029 FA

1K0 513 029 FB

1K0 513 029 FG

1K0 513 029 FH

1K0 513 029 FK

1K0 513 029 FL

1K0 513 029 FM

1K0 513 029 FT

1K0 513 029 GG

1K0 513 029 GJ

1K0 513 029 GP

1K0 513 029 GT

1K0 513 029 HF

1K0 513 029 HJ

1K0 513 029 HK

1K0 513 029 HL

1K0 513 029 HS

1K0 513 029 HT

1K0 513 029 JA

1K0 513 029 JH

1K0 513 029 JJ

1K0 513 029 MB

1K0 513 029 MC

1K0 513 029 ME

1K0 513 029 MF

1K0 513 029 MG

1K0 513 353 G

1K0 513 353 H

1K0 513 353 J

1K0 513 353 R

1L0 413 031 C

1Q0 513 029

1Q0 513 029 A

1Q0 513 029 B

1Q0 513 353

1S0 413 031 B

1S0 413 031 C

1S0 413 031 D

1S0 513 025 C

1S0 513 025 D

1S0 513 025 F

1T0 413 031 AS

1T0 413 031 AT

1T0 413 031 BA

1T0 413 031 BB

1T0 413 031 BC

1T0 413 031 BP

1T0 413 031 BQ

1T0 413 031 BR

1T0 413 031 BS

1T0 413 031 BT

1T0 413 031 CJ

1T0 413 031 CK

1T0 413 031 CL

1T0 413 031 CM

1T0 413 031 CN

1T0 413 031 DH

1T0 413 031 DJ

1T0 413 031 DL

1T0 413 031 DM

27-467-0

27-467-0

32-A70-0

27-A58-0

27-467-0

27-467-0

27-A58-0

27-467-0

27-467-0

27-215-0

27-215-0

27-332-0

27-215-1

27-215-1

27-785-0

27-785-0

27-215-1

27-785-0

27-785-0

27-A58-0

27-A58-0

27-A58-0

32-A69-F

32-A69-F

32-A69-F

32-A69-F

32-H82-A

32-H82-A

32-A69-F

27-A58-0

27-215-0

27-215-0

27-332-0

27-332-0

27-215-1

27-215-0

27-215-1

27-215-1

32-530-0

32-721-0

32-530-0

32-721-0

27-215-1

87-398-L

87-393-A

87-393-A

87-393-A

32-T55-0

32-T55-0

32-T55-0

27-C06-F

27-C15-F

27-C06-F

27-C06-F

27-C08-F

27-C06-F

27-C06-F

27-C08-F

27-C14-F

27-C15-F

27-C06-F

27-C06-F

27-C06-F

27-C14-F

27-C06-F

27-C06-F

27-C08-F

27-C08-F

27-C08-F

27-C08-F

27-C06-F

27-C08-F

27-C06-F

27-C06-F

27-C06-F

27-C06-F

27-C08-F

27-C08-F

84-031-A

84-031-A

84-031-A

27-C09-F

27-K05-A

88-751-L

88-329-A

88-329-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-R78-A

32-R78-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

36-F43-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

30-D73-A

30-D73-A

30-D73-A

30-D73-A

30-D73-A

30-D73-A

30-D73-A

30-D73-A

30-D73-A

30-D73-A

30-H28-A

30-F92-A

30-H28-A

30-F91-A

30-D73-A

30-F92-A

30-D73-A

30-D73-A

30-F92-A

30-F91-A

30-F92-A

30-D73-A

30-D73-A

30-D73-A

30-F92-A

30-F92-A

30-F92-A

30-D73-A

30-D73-A

30-D73-A

30-D73-A

30-D73-A

88-388-A

88-387-A

88-387-A

88-646-A

27-A58-0

30-G56-A

30-G56-A

30-G56-A

84-112-A

27-E35-A

27-E35-A

27-E35-A

27-N07-A

27-N07-A

27-N07-A

36-E91-A

36-E91-A

36-E91-A

36-E91-A

36-E91-A

36-E91-A

36-E91-A

36-E91-A

36-E91-A

36-E91-A

36-D94-A

36-E91-A

36-E91-A

36-E91-A

36-E91-A

36-E62-A

36-E91-A

36-D94-A

36-D94-A
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1T0 413 031 DN

1T0 413 031 DP

1T0 413 031 DS

1T0 413 031 DT

1T0 413 031 EG

1T0 413 031 EH

1T0 413 031 EM

1T0 413 031 EP

1T0 413 031 EQ

1T0 413 031 FD

1T0 413 031 FL

1T0 413 031 FM

1T0 413 031 FN

1T0 413 031 FS

1T0 413 031 FT

1T0 413 031 GA

1T0 413 031 GE

1T0 413 031 GG

1T0 413 031 GH

1T0 413 031 GJ

1T0 413 031 GN

1T0 413 031 GP

1T0 413 031 GQ

1T0 413 031 GR

1T0 413 031 GS

1T0 413 031 GT

1T0 413 031 HA

1T0 413 031 HK

1T0 413 031 HL

1T0 413 031 HM

1T0 413 031 HN

1T0 413 031 HP

1T0 413 031 JA

1T0 413 031 JG

1T0 413 031 JH

1T0 413 031 JJ

1T0 413 031 JK

1T0 413 031 JM

1T0 413 031 JN

1T0 413 031 JQ

1T0 413 031 Q

1T0 513 029 D

1T0 513 029 E

1T0 513 029 M

1T0 513 029 N

1T0 513 029 P

1T0 513 029 Q

1T0 513 029 R

1T0 513 029 S

211 413 031 B

211 413 031 P

211 413 031 Q

211 413 031 R

211 413 031 S

211 513 031 G

211 513 031 G

211 513 031 I

211 513 031 I

211 513 031 J

211 513 031 J

211 513 031 K

211 513 031 K

211 513 031 N

211 513 031 N

211 513 031 P

211 513 031 P

211 513 031 Q

211 513 031 R

211 513 033

211 513 033

211 513 033 A

211 513 033 A

251 413 031

251 413 031 A

251 413 031 B

251 413 031 F

251 413 031 G

251 413 031 J

251 413 031 K

251 413 031 L

251 513 031

251 513 031 B

251 513 031 E

251 513 031 G

251 513 031 H

281 413 031 B

281 413 031 C

281 513 031

281 513 031 A

281 513 031 C

281 513 031 D

281 513 031 F

283 513 031

291 413 031

291 413 031 A

2D0 407 183

2D0 407 183 A

2D0 413 029

2D0 413 029 A

2D0 413 029 B

2D0 513 029

2D0 513 029 A

2D0 513 029 C

2D0 513 029 D

2D0 513 029 F

2D0 513 029 J

2D0 513 029 M

2D0 513 029 N

2D0 513 029 P

2D0 513 029 Q

2E0 407 181 C

2E0 413 023 AM

2E0 413 023 AN

2E0 413 023 AP

2E0 413 023 AQ

2E0 413 023 AR

2E0 413 023 AS

2E0 413 023 AT

2E0 413 023 BA

2E0 413 023 NA

2E0 513 029

2E0 513 029 A

2E0 513 029 AC

2E0 513 029 AD

2E0 513 029 B

2E0 513 029 F

2E0 513 029 L

2E0 513 029 N

2E0 513 029 P

2E0 513 029 R

2E3 413 023

2E3 413 023 A

2H0 412 331

2H0 412 331 B

2H0 413 031 K

2H0 513 029 H

2H0 513 029 J

2K0 513 029 B

2K0 513 029 F

2K0 513 029 G

2K0 513 029 H

311 513 031 K

311 513 031 L

311 513 031 R

321 412 503 A

321 412 503 B

321 412 503 C

321 413 031 B

321 413 503

321 413 503 A

321 413 503 B

321 513 031 H

321 513 031 J

321 513 031 K

321 513 031 L

331 513 031 H

331 513 031 J

331 513 031 K

331 513 031 L

331 513 031 Q

333 513 031 A

357 412 249

357 412 249 A

357 412 329

357 412 331 A

357 413 031

357 413 031 B

357 413 031 B

357 413 031 C

357 413 031 E

357 413 031 E

357 413 031 Q

357 413 031 R

357 413 031 T

357 513 031

357 513 031 A

357 513 031 B

357 513 031 H

357 513 031 J

357 513 031 K

357 513 031 N

357 513 031 S

357 513 031 T

36-D94-A

36-D94-A

36-E91-A

36-D94-A

36-D94-A

36-D94-A

36-E91-A

36-E91-A

36-D17-A

36-E91-A

36-D94-A

36-D94-A

36-E91-A

36-E63-A

36-E91-A

36-E91-A

36-D17-A

36-E63-A

36-E62-A

36-E63-A

36-E91-A

36-E91-A

36-E91-A

36-E91-A

36-E63-A

36-E63-A

36-E63-A

36-D94-A

36-D94-A

36-D94-A

36-D94-A

36-D94-A

36-D94-A

36-E91-A

36-D94-A

36-E63-A

36-D94-A

36-D94-A

36-E91-A

36-E91-A

36-D94-A

30-D52-A

30-D52-A

30-D52-A

30-D52-A

30-D52-A

30-D52-A

30-D52-A

30-D52-A

27-551-1

27-551-1

27-551-1

32-251-0

32-251-0

32-191-0

32-191-0

32-191-0

32-191-0

32-191-0

32-191-0

32-191-0

32-191-0

32-191-0

32-191-0

32-191-0

32-191-0

27-767-0

27-767-0

32-191-0

32-191-0

32-191-0

32-191-0

27-533-1

27-532-0

27-533-1

27-533-1

27-532-0

27-533-1

27-533-1

27-533-1

27-365-1

27-365-1

27-365-1

27-365-1

27-365-1

32-490-1

32-490-1

32-491-0

32-491-0

32-491-0

32-491-0

32-T54-0

32-T54-0

32-630-0

32-630-0

88-336-A

88-337-A

36-A27-B

36-A29-B

36-A27-B

32-H60-0

32-H60-0

32-B71-0

32-H63-0

32-H60-0

32-H63-0

32-B71-0

32-B71-0

32-H60-0

32-H63-0

88-757-A

36-G62-A

36-G62-A

36-G63-A

36-G63-A

36-G62-A

36-G63-A

36-G63-A

36-G63-A

36-G62-A

30-K49-A

30-K48-A

30-K49-A

30-K49-A

30-K49-A

30-K49-A

30-K49-A

30-K49-A

30-K49-A

30-K49-A

36-G62-A

36-G63-A

84-163-A

84-163-A

32-T84-A

30-M24-A

30-M24-A

30-H32-A

30-H32-A

30-H32-A

30-H32-A

27-221-9

27-221-9

27-221-9

32-846-0

32-846-0

32-846-0

32-846-0

32-846-0

32-846-0

32-846-0

27-311-0

27-311-0

27-311-0

27-311-0

27-311-0

27-311-0

27-311-0

27-311-0

27-487-0

27-982-1

87-398-L

87-398-L

87-285-A

87-375-A

32-A70-0

32-810-0

32-A70-0

32-A70-0

32-810-0

32-A70-0

32-A75-0

32-A75-0

32-E80-0

27-982-1

27-982-1

27-882-0

27-982-1

27-982-1

27-113-0

27-113-0

27-982-1

27-982-1
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357 513 033 A

357 513 033 D

377 412 503 AE

377 513 029 AA

377 513 029 AB

3AA 413 031 A

3AA 413 031 B

3AA 413 031 M

3AA 513 049 B

3AA 513 049 C

3AA 513 049 D

3B0 413 031

3B0 413 031 A

3B0 413 031 H

3B0 413 031 P

3B0 413 031 Q

3B0 413 031 R

3B0 513 031 N

3B0 513 031 P

3B0 513 031 Q

3B0 513 353

3B0 513 353

3B5 513 031 A

3B5 513 031 B

3B5 513 031 D

3B5 513 031 E

3B7 412 377

3B7 412 377 A

3B9 513 031 D

3B9 513 031 G

3B9 513 031 J

3B9 513 031 K

3B9 513 031 L

3B9 513 031 N

3BD 513 031

3C0 413 031 A

3C0 413 031 AA

3C0 413 031 AB

3C0 413 031 AH

3C0 413 031 AJ

3C0 413 031 AQ

3C0 413 031 AS

3C0 413 031 AT

3C0 413 031 E

3C0 413 031 F

3C0 413 031 G

3C0 413 031 L

3C0 413 031 M

3C0 413 031 N

3C0 513 049 AR

3C0 513 049 BD

3C0 513 049 BE

3C0 513 049 BF

3C0 513 049 BG

3C0 513 049 BH

3C0 513 049 BQ

3C0 513 049 BR

3C0 513 049 CE

3C0 513 049 CH

3C0 513 049 CJ

3C0 513 049 CN

3C0 513 049 CP

3C0 513 049 CR

3C0 513 353

3C0 513 353 C

431 412 031 A

431 412 031 B

431 412 031 E

437 412 031

441 513 031 A

441 513 031 B

441 513 031 C

443 413 031

443 413 031 A

443 413 031 E

443 413 031 F

443 413 031 G

443 513 031

443 513 031 B

443 513 031 D

443 513 031 E

443 513 031 N

443 513 031 P

443 513 031 R

445 513 031

447 413 031

447 413 031 A

4A0 413 031

4A0 413 031 D

4A0 513 031

4A0 513 031 B

4A0 513 031 C

4A5 513 031

4A5 513 031 A

4A9 513 031 B

4A9 513 031 C

4B0 412 031 BC

4B0 412 031 BC

4B0 412 031 BD

4B0 412 031 BD

4B0 412 031 CD

4B0 412 031 CD

4B0 412 031 CE

4B0 412 031 CE

4B0 412 031 M

4B0 412 031 N

4B0 513 031 J

4B0 513 031 L

4B0 513 031 M

4B0 513 031 N

4B0 513 031 T

4B5 513 031 R

4B5 513 031 S

4B9 513 031 K

4D0 412 377 D

4D0 412 377 F

4D0 413 031 AB

4D0 413 031 AC

4D0 413 031 AD

4D0 413 031 AP

4D0 413 031 BL

4D0 413 031 N

4D0 513 031 F

4D0 513 031 K

4D0 513 031 L

4D0 513 031 N

535 413 031 C

535 413 031 D

535 513 031 A

561 413 031

561 413 031 A

561 413 031 F

561 413 031 G

561 413 031 H

561 413 031 J

561 413 031 K

561 413 031 L

561 513 049

561 513 049 B

561 513 049 C

561 513 049 D

5C0 413 031 AF

5C0 413 031 AG

5C0 413 031 AH

5C0 413 031 AJ

5C0 413 031 AK

5C0 413 031 AL

5C0 413 031 AM

5C0 413 031 AN

5C0 413 031 AQ

5C0 413 031 AR

5C0 413 031 AS

5C0 413 031 BA

5C0 413 031 BB

5C0 413 031 BC

5C0 413 031 BD

5C0 413 031 BE

5C0 413 031 BK

5C0 413 031 BM

5C0 413 031 BN

5C0 413 031 BP

5C0 413 031 BQ

5C0 413 031 BR

5C0 413 031 BS

5C0 413 031 BT

5C0 413 031 CS

5C0 413 031 CT

5C0 413 031 DE

5C0 413 031 DG

5C0 413 031 E

5C0 413 031 F

5C0 413 031 G

5C0 413 031 J

5C0 413 031 K

5C0 413 031 M

5C0 413 031 Q

5C0 413 031 R

5C0 413 031 T

5C0 513 025

5C0 513 025 A

5C0 513 025 D

5C0 513 025 H

5C0 513 029

27-982-1

27-982-1

30-E56-0

30-E57-0

30-E57-0

36-D94-A

36-D94-A

36-D94-A

30-D84-A

30-D84-A

30-D84-A

33-086-F

33-086-F

33-087-F

33-116-A

33-117-A

33-117-A

32-D14-F

27-C11-F

32-D14-F

84-237-A

84-237-A

27-C11-F

27-C11-F

32-D14-F

27-C11-F

88-131-A

88-131-A

27-C11-F

27-C11-F

27-C11-F

32-D14-F

32-D14-F

27-C11-F

27-F02-A

36-F47-A

36-F47-A

36-F47-A

36-F47-A

36-F47-A

36-F47-A

36-F47-A

36-D94-A

36-F47-A

36-D65-A

36-D65-A

36-F47-A

36-D65-A

36-D65-A

30-D84-A

30-D84-A

30-D84-A

30-D84-A

30-D84-A

30-D84-A

30-D84-A

30-D84-A

30-D84-A

30-D84-A

30-D84-A

30-D84-A

30-D84-A

30-D84-A

88-646-A

88-646-A

32-402-1

32-402-1

32-402-1

32-402-1

32-115-F

32-115-F

32-115-F

32-402-1

32-402-1

32-402-1

32-402-1

32-402-1

32-124-0

32-124-0

32-124-0

32-124-0

32-124-0

32-505-F

32-124-0

32-124-0

32-402-1

32-402-1

32-402-1

32-402-1

32-692-1

32-692-1

32-693-F

32-505-F

32-115-F

32-692-1

32-505-F

33-203-A

33-203-A

33-203-A

33-203-A

33-203-A

33-203-A

33-203-A

33-203-A

33-086-F

33-087-F

27-F02-A

27-C12-F

32-D16-F

27-C12-F

27-F02-A

32-D14-F

27-C11-F

32-D14-F

87-433-A

87-433-A

32-D19-P

32-D19-P

32-D19-P

32-D19-P

32-D19-P

32-D19-P

32-D20-P

32-D20-P

32-D20-P

32-D20-P

32-A69-F

32-A70-0

27-215-1

36-E91-A

36-E91-A

36-D94-A

36-D94-A

36-D94-A

36-D94-A

36-D94-A

36-D94-A

30-D73-A

30-D73-A

30-D73-A

30-D73-A

36-C97-A

36-C97-A

32-M74-A

32-M74-A

36-E63-A

36-E63-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

36-D94-A

36-D94-A

36-E63-A

36-E63-A

36-D94-A

36-C97-A

36-E91-A

36-D94-A

36-E91-A

36-C97-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

36-D94-A

36-E91-A

36-D94-A

36-E91-A

36-E91-A

32-M74-A

32-M74-A

32-M74-A

36-D94-A

36-D94-A

36-D94-A

36-D94-A

36-E63-A

27-M82-A

27-M82-A

27-M82-A

27-M82-A

30-F91-A

 VOLKSWAGEN  VOLKSWAGEN  VOLKSWAGEN 

Compare No. Article No. Compare No. Article No.

Cross reference list

Compare No. Article No.

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



962

5C0 513 029 AN

5C0 513 029 B

5C0 513 029 C

5C0 513 029 D

5C0 513 029 E

5N0 413 031 AA

5N0 413 031 AC

5N0 413 031 AD

5N0 413 031 AF

5N0 413 031 AK

5N0 413 031 AL

5N0 413 031 AM

5N0 413 031 AP

5N0 413 031 K

5N0 413 031 L

5N0 413 031 T

5N0 512 011 AA

5N0 512 011 AG

5N0 512 011 AH

5N0 512 011 AP

5N0 512 011 AQ

5N0 512 011 T

5N0 513 049 AA

5N0 513 049 AB

5N0 513 049 AB

5N0 513 049 AC

5N0 513 049 AC

5N0 513 049 AE

5N0 513 049 AE

5N0 513 049 AF

5N0 513 049 AF

5N0 513 049 AL

5N0 513 049 AL

5N0 513 049 AM

5N0 513 049 AN

5N0 513 049 AP

5N0 513 049 AQ

5N0 513 049 AT

5N0 513 049 BA

5N0 513 049 BA

5N0 513 049 BB

5N0 513 049 BB

5N0 513 049 BD

5N0 513 049 BD

5N0 513 049 BE

5N0 513 049 BE

5N0 513 049 K

5N0 513 049 L

5N0 513 049 M

5N0 513 049 T

5Q0 413 023 EP

5Q0 413 023 EQ

5Q0 413 023 ER

5Q0 413 023 FH

5Q0 413 023 FJ

5Q0 413 023 FK

5Q0 413 023 FL

5Q0 413 031 CF

5Q0 413 031 CG

5Q0 413 031 CH

5Q0 413 031 CJ

5Q0 413 031 FN

5Q0 413 031 GD

5Q0 413 031 GE

5Q0 513 029 AP

5Q0 513 029 AR

5Q0 513 029 DB

5Q0 513 029 DP

5Q0 513 029 DQ

5Q0 513 029 EG

5Q0 513 029 EH

5Q0 513 029 EP

5Q0 513 029 EQ

5Q0 513 029 FM

5Q0 513 029 GL

5Q0 513 029 HA

5Q0 513 029 HB

5Q0 513 029 HC

5Q0 513 029 HD

5Q0 513 029 HN

5Q0 513 029 HP

5Q0 513 049  CQ

5Q0 513 049 CC

5Q0 513 049 CD

5Q0 513 049 CQ

5Q0 513 049 CR

5Q0 513 049 DE

5Q0 513 049 DF

5QM 413 023 AB

5QM 413 023 AC

5QM 413 023 AD

5QM 413 023 AE

5QM 413 023 AF

5QM 413 023 AJ

5QM 413 023 AK

5QM 413 023 AL

5QM 413 023 AN

5QM 413 023 K

5QM 413 023 P

5X0 412 329

5X0 412 331

5Z0 412 331 B

5Z0 413 031 C

5Z0 413 031 D

5Z0 413 031 IB

5Z0 413 031 L

5Z0 413 031 N

6C0 413 031 CC

6C0 413 031 CD

6C0 513 025 AH

6C0 513 025 AJ

6C0 513 025 AN

6C0 513 025 AT

6E0 513 025 A

6K0 413 031 E

6K0 413 031 F

6K0 413 031 G

6K0 513 031 M

6K0 513 031 N

6K0 513 031 R

6K0 513 031 S

6K0 513 033 D

6K0 513 033 E

6K0 513 033 F

6K0 513 033 M

6K9 513 031 A

6K9 513 031 B

6N0 412 249 B

6N0 412 249 C

6N0 412 249 D

6N0 412 249 E

6N0 412 331

6N0 412 331 A

6N0 412 331 D

6N0 412 331 E

6N0 412 331 E

6N0 413 031 G

6N0 413 031 H

6N0 413 031 J

6N0 413 031 K

6N0 413 031 M

6N0 413 031 N

6N0 513 031 A

6N0 513 031 E

6N0 513 031 G

6N0 513 031 H

6N0 513 031 L

6Q0 412 331 A

6Q0 412 331 B

6Q0 413 031 BD

6Q0 413 031 BL

6Q0 413 031 BM

6Q0 413 031 BN

6Q0 413 031 BQ

6Q0 413 031 BS

6Q0 413 031 BT

6Q0 413 031 CD

6Q0 413 031 CE

6Q0 413 031 CF

6Q0 513 025 AA

6Q0 513 025 AG

6Q0 513 025 BG

6Q0 513 025 BK

6Q0 513 025 BL

6Q0 513 025 BM

6Q0 513 025 BN

6Q0 513 025 M

6Q0 513 025 P

6Q0 513 025 R

6Q0 513 353

6R0 413 031 AJ

6R0 413 031 C

6R0 413 031 E

6R0 413 031 F

6R0 413 031 J

6R0 413 031 Q

6R0 413 031 S

6R0 513 025

6R0 513 025 A

6R0 513 025 A

6R0 513 025 AH

6R0 513 025 AH

6R0 513 025 AJ

30-F91-A

30-F91-A

30-F91-A

30-F92-A

30-F92-A

36-E64-B

36-G94-A

36-G94-A

36-H21-A

36-G94-A

36-G94-A

36-G94-A

36-G94-A

36-E64-B

36-E64-B

36-E64-B

30-H30-A

30-H30-A

30-H30-A

30-H29-A

30-H29-A

30-H30-A

30-H30-A

30-H29-A

30-H30-A

30-H29-A

30-H30-A

30-H29-A

30-H30-A

30-H29-A

30-H30-A

30-H29-A

30-H30-A

30-H29-A

30-H29-A

30-H29-A

30-H29-A

30-H29-A

30-H29-A

30-H30-A

30-H29-A

30-H30-A

30-H29-A

30-H30-A

30-H29-A

30-H30-A

30-H29-A

30-H29-A

30-H29-A

30-H30-A

32-V05-A

32-V05-A

32-V05-A

32-V05-A

32-V05-A

32-V05-A

32-V05-A

36-H64-A

36-H64-A

36-H64-A

36-H64-A

36-H64-A

36-H64-A

36-H64-A

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

30-N41-A

27-N01-A

27-N01-A

27-N01-A

27-N01-A

27-N01-A

27-N01-A

27-N01-A

32-V05-A

32-V05-A

32-V05-A

32-V05-A

32-V05-A

32-V05-A

32-V05-A

32-V05-A

32-V05-A

32-V05-A

32-V05-A

88-779-A

88-779-A

88-747-A

32-H90-0

32-N53-A

32-N53-A

32-H90-0

32-N53-A

32-T10-A

32-T10-A

36-D10-0

36-D10-0

27-D97-A

27-D97-A

27-C07-F

32-H82-A

32-B76-0

32-H82-A

27-C04-F

27-C04-F

27-B21-0

27-C04-F

27-C04-F

27-C04-F

27-C04-F

27-C04-F

30-D94-0

30-D94-0

88-751-L

88-751-L

88-751-L

88-751-L

87-398-A

87-398-A

88-748-A

88-748-A

88-748-A

32-B76-0

32-B76-0

32-B76-0

32-B76-0

32-H82-A

32-H82-A

27-B07-A

27-B07-A

27-B07-A

27-B07-A

27-B07-A

88-747-A

88-748-A

32-N53-A

32-N53-A

32-H90-0

32-H90-0

32-N53-A

32-N53-A

32-N53-A

32-H90-0

32-H90-0

32-N53-A

27-F63-A

27-D97-A

27-F63-A

36-D10-0

36-D11-0

36-D12-0

27-F63-A

27-F63-A

27-F63-A

27-F63-A

84-031-A

32-T10-A

32-T10-A

32-T10-A

32-T10-A

32-T10-A

32-T10-A

32-T10-A

36-D11-0

36-D10-0

36-D12-0

36-D10-0

36-D11-0

36-D10-0
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6R0 513 353

6R0 513 353 B

6RU 413 031 B

6RU 513 025 A

6U0 412 355

6X0 513 025 B

701 413 031

701 413 031 A

701 413 031 B

701 413 031 C

701 413 031 E

701 413 031 F

701 413 031 G

701 513 031

701 513 031 A

701 513 031 B

701 513 031 C

701 513 031 F

701 513 031 G

701 513 031 L

701 513 031 M

701 513 031 N

701 513 031 P

701 513 031 Q

701 513 031 R

7D0 413 031 A

7D0 413 031 B

7D0 413 031 C

7E0 412 249

7E0 412 331

7E0 412 331 A

7H0 412 249 A

7H0 413 031 D

7H0 413 031 G

7H0 413 031 H

7H0 413 031 K

7H0 413 031 L

7H0 413 031 M

7H0 413 031 N

7H0 513 029 D

7H0 513 029 E

7H5 413 031 D

7H5 413 031 G

7H5 513 029 C

7H5 513 029 D

7H5 513 029 E

7L0 412 327 A

7L6 413 031 L

7L6 413 031 L

7L6 413 031 S

7L6 413 031 S

7L6 413 032 L

7L6 413 032 L

7L6 413 032 S

7L6 413 032 S

7L6 513 029 E

7L6 513 029 E

7L6 513 029 N

7L6 513 029 N

7M0 412 331

7M0 413 031 D

7M0 413 031 G

7M0 513 031 D

7M0 513 031 F

7M0 513 031 H

7M0 513 031 L

7N0 412 249

7N0 412 331

7N0 413 031 J

7N0 413 031 K

7N0 513 049 B

7N0 513 049 K

7N0 513 049 L

7P6 413 031 AB

7P6 413 031 AC

7P6 413 031 AH

7P6 413 031 AJ

7P6 413 031 AK

7P6 413 031 AL

7P6 413 032 AB

7P6 413 032 AK

7P6 513 029 AN

7P6 513 029 AP

7P6 513 029 AQ

7P6 513 029 AR

7P6 513 029 AS

7P6 513 029 BA

7P6 513 029 BB

7P6 513 029 BC

7P6 513 029 BD

811 412 323 C

811 412 323 D

811 413 031 A

811 413 503

811 413 503 B

811 413 503 D

811 413 503 E

811 413 503 F

811 413 503 G

811 413 503 H

811 413 503 K

811 513 031 D

811 513 031 E

811 513 031 F

811 513 031 K

811 513 031 L

811 513 031 N

811 513 031 P

811 513 031 Q

811 513 031 R

823 412 249

827 412 031 A

827 412 031 B

827 412 031 C

855 413 503 C

861 412 031 B

861 412 031 C

861 513 031 B

861 513 031 C

861 513 031 F

861 513 031 G

861 513 031 H

861 513 031 J

861 513 031 K

861 513 031 L

861 513 031 N

867 413 503

867 413 503 A

867 413 503 B

867 413 503 C

867 513 031

867 513 031 C

867 513 031 G

867 513 031 J

871 412 323 A

893 413 503 C

893 413 503 D

893 413 503 E

893 413 503 F

893 413 503 M

893 413 503 N

893 413 503 P

893 413 503 Q

893 413 503 R

893 413 503 S

893 513 031

893 513 031 AG

893 513 031 AN

893 513 031 E

893 513 031 P

893 513 031 Q

895 413 503 D

8A0 412 323 B

8A0 412 323 D

8A0 412 355 A

8A0 413 503 B

8A0 413 503 C

8A0 513 029 G

8A0 513 029 K

8A5 513 029 E

8A5 513 029 F

8A9 513 029 D

8A9 513 029 E

8A9 513 029 M

8D0 413 031 AC

8D0 413 031 AE

8D0 413 031 AF

8D0 413 031 AH

8D0 413 031 AT

8D0 413 031 BK

8D0 413 031 BP

8D0 413 031 BP

8D0 413 031 BQ

8D0 413 031 BQ

8D0 413 031 BS

8D0 413 031 D

8D0 413 031 F

8D0 413 031 G

8D0 413 031 H

8D0 413 031 J

8D0 413 031 K

8D0 413 031 L

8D0 413 031 M

84-031-A

84-031-A

32-T10-A

27-K05-A

88-800-R

27-C07-F

27-170-A

27-170-A

32-D62-0

32-D62-0

32-D62-0

27-170-A

27-170-A

31-009-A

31-009-A

32-D73-0

32-D73-0

31-009-B

31-009-B

31-009-A

31-009-B

31-009-A

31-009-B

31-009-A

31-009-B

32-D62-0

32-D62-0

27-170-A

88-385-L

88-385-A

84-224-A

88-385-L

36-F35-A

36-F35-A

36-F35-A

36-F35-A

36-F35-A

36-F35-A

36-F35-A

30-G85-A

30-K86-A

36-F35-A

36-F35-A

30-G85-A

30-G85-A

30-G85-A

84-045-A

36-J50-A

36-J50-A

36-J50-A

36-J50-A

36-J51-A

36-J51-A

36-J51-A

36-J51-A

32-W41-A

32-W41-A

32-W41-A

32-W41-A

87-375-A

32-C81-F

32-C81-F

27-B92-F

27-B92-F

27-B92-F

27-B92-F

84-165-L

84-165-A

36-G94-A

36-G94-A

30-D52-S

30-D52-S

30-D52-S

36-H77-A

36-H77-A

36-H77-A

36-H77-A

36-H77-A

36-H77-A

36-H76-A

36-H76-A

36-H79-A

36-H79-A

36-H79-A

36-H79-A

36-H79-A

36-H79-A

36-H79-A

36-H79-A

36-H79-A

88-753-A

88-753-A

32-846-0

32-846-0

32-846-0

32-846-0

32-846-0

32-846-0

32-846-0

32-846-0

32-846-0

27-093-2

27-093-2

27-093-2

27-093-2

27-093-2

27-093-2

27-093-2

27-093-2

27-093-2

87-083-L

32-846-0

32-846-0

32-846-0

32-846-0

27-412-0

27-412-0

27-849-0

27-849-0

27-849-0

27-849-0

27-849-0

27-849-0

27-849-0

27-849-0

27-849-0

27-412-0

27-412-0

27-412-0

27-412-0

27-849-0

27-849-0

27-849-0

27-849-0

88-754-A

32-846-0

32-472-F

32-472-F

32-846-0

32-472-F

32-472-F

32-846-0

32-472-F

32-472-F

32-472-F

27-093-2

27-093-2

27-093-2

27-093-2

27-093-2

27-093-2

32-472-F

88-787-A

88-787-A

88-787-A

32-472-0

32-472-0

27-810-0

27-810-0

27-810-0

27-810-0

27-810-0

27-810-0

27-810-0

33-086-F

33-087-F

33-086-F

33-087-F

33-086-F

33-116-A

33-203-A

33-203-A

33-203-A

33-203-A

33-117-A

33-086-F

33-086-F

33-086-F

33-087-F

33-086-F

33-087-F

33-086-F

33-086-F

 VOLKSWAGEN  VOLKSWAGEN  VOLKSWAGEN 

Compare No. Article No. Compare No. Article No.

Cross reference list

Compare No. Article No.

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



964

8D0 413 031 N

8D0 413 031 P

8D0 512 333

8D0 512 335

8D0 513 031 C

8D0 513 031 E

8D5 513 029 D

8D5 513 029 E

8D5 513 031

8D5 513 031 A

8D5 513 031 B

8D5 513 031 C

8D5 513 031 H

8D9 513 029

8D9 513 029 A

8D9 513 031 A

8D9 513 031 C

8E0 412 377

8E0 412 377 C

8E0 413 031 AK

8E0 413 031 AL

8E0 413 031 AM

8E0 413 031 AN

8E0 513 253 B

8E0 513 353 B

8E0 513 353 C

8G0 413 503

8G0 413 503 B

8G0 513 031 C

8K0 513 353 E

8Z0 413 031 S

914 341 903 00

J48 531 800 59

J48 531 800 62

J48 531 800 62

J48 531 801 08

J48 531 801 12

J48 531 801 12

J48 541 390 85

J48 541 391 05

J48 541 391 05

J48 541 391 85

J48 541 392 15

J48 541 392 15

JZW 413 031 A

191 513 033 B

1H0 413 031 A

1H0 413 031 N

1H0 513 031 B

1J0 413 031 AM

1T0 413 031 DH

1T0 413 031 EG

1T0 413 031 EH

1KD 412 331 A

0271709

0271710

0271831

0271833

0271904

06031054

06031064

1128794

11287943

1205810

1205916

1206641

12066411

1221442

1228311

1228344

12283446

1229575

1229856

1272125

1272126

12721262

12721924

1272194

1272354

1272354

12726493

1272875

1273047

1273915

1282107

1282107

1329500

1329500

1329507

1329507

1329533

1329534

1329648

1387188

1387718

1387929

271105

2711059

271492

2716207

271687

273346

273349

2733491

273393

273662

273704

274040

2740405

274041

2740413

274042

2740421

2742153

283084

283085

284529

30616683

30616824

30616825

30616825-3

30618110

30635523

30639513

30645640

30662328

30662329

30666200

30666201

30666271

30666530

30666815

30666816

30678433

30681546

30681610

30683342

30683343

30683344

30683418

30683419

30683572

30683573

30683598

30683600

30683608

30683609

30683610

30683611

30683637

30683873

30714088

30714349

30714385

30714386

30714387

30714388

30714391

30714392

30714837

30714838

30714968

30717388

30736755

30736756

30736757

30736758

30736761

30736762

30736763

30736764

30736768

30736770

30736946

30748360

30748361

30748409

30748410

30748847

33-087-F

33-087-F

88-338-A

88-339-A

27-446-F

27-446-F

32-423-F

32-423-F

27-446-F

27-446-F

27-446-F

27-446-F

27-446-F

32-423-F

32-423-F

27-465-F

27-465-F

87-687-A

87-687-A

32-G09-A

32-G09-A

32-G11-A

32-G11-A

87-683-A

87-683-A

87-683-A

32-472-F

32-472-F

27-205-A

84-054-A

32-H90-0

32-057-5

30-C59-0

30-C59-0

30-C99-0

30-C59-0

30-C59-0

30-C99-0

30-C59-0

30-C59-0

30-C99-0

30-C59-0

30-C59-0

30-C99-0

36-F47-A

27-332-0

27-A58-0

32-H82-A

27-332-0

32-T55-0

36-E62-A

36-D94-A

36-D94-A

88-329-A

32-C10-0

32-C10-0

32-C10-0

32-C10-0

27-B42-A

84-035-A

84-034-A

27-C60-A

27-C60-A

32-327-4

27-317-1

27-317-1

27-C60-A

32-327-4

27-C60-A

27-C60-A

27-C60-A

32-327-4

27-C60-A

32-327-4

27-317-1

27-C60-A

27-C60-A

27-C60-A

36-A53-0

36-A53-0

27-C60-A

27-317-1

27-C60-A

32-135-1

36-A53-0

36-A53-0

36-A53-0

36-A53-0

36-A53-0

36-A53-0

32-135-1

32-135-1

30-K77-A

88-597-R

32-135-1

27-B42-A

32-135-1

30-K77-A

27-B42-A

30-K77-A

27-B42-A

32-327-4

27-C60-A

27-C60-A

32-327-4

32-327-4

32-327-4

32-135-1

30-K77-A

32-135-1

30-K77-A

32-135-1

30-K77-A

30-K77-A

32-327-4

27-317-1

27-380-0

30-J87-A

88-556-A

87-248-L

87-248-L

27-G83-A

27-K42-A

36-F20-0

36-A99-F

32-R17-A

32-R16-A

32-R17-A

32-R16-A

87-645-A

88-790-L

32-R17-A

32-R16-A

84-035-A

88-790-A

27-K42-A

36-A97-A

36-A97-A

36-A97-A

32-R17-A

32-R16-A

27-K42-A

27-K42-A

27-K42-A

27-K42-A

32-R17-A

32-R16-A

32-R17-A

32-R16-A

84-186-A

27-K42-A

27-K42-A

84-035-A

32-R17-A

32-R16-A

32-R17-A

32-R16-A

32-R17-A

32-R16-A

32-R17-A

32-R16-A

88-624-A

32-R16-A

32-R17-A

32-R16-A

32-R17-A

32-R16-A

32-R17-A

32-R16-A

32-R17-A

32-R16-A

27-K42-A

27-K42-A

32-R60-A

32-R16-A

32-R17-A

27-K42-A

27-K42-A

32-R17-A

 VOLKSWAGEN 

 VOLKSWAGEN - FAW-VW 

 VOLKSWAGEN - SVW 

 VOLVO 

 VOLVO  VOLVO 

Compare No. Article No. Compare No. Article No.

Cross reference list

Compare No. Article No.

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



965

30748848

30748851

30748852

30748855

30748856

30760055

30760056

30760057

30760162

30760309

30760310

30760317

30760320

30760901

30776718

30776958

30794009

30806442

30806445

30806456

30806457

30816594

30816594

30816619

30852023

30852024

30852025

30852025

30852026

30852026

30857445

30857446

30883427

30883428

30883610

30884195

30884196

30889584

30890009

30890010

30890019

30890020

31200215

31200247

31200248

31200268

31200270

31200271

31200274

31200284

31200413

31200414

31200416

31200489

31200599

31200630

31200754

31200755

31201027

31201047

31201049

31201176

31201177

31201452

31212217

31212218

31212219

31212220

31212499

31212500

31212507

31212508

31212509

31212510

31212941

31212943

31212944

31212945

31255199

31255231

31255528

31255529

31262065

31262149

31262150

31262151

31262171

31262172

31262176

31262177

31262419

31262420

31262421

31262422

31262470

31262659

31262895

31262896

31262901

31277023

31277026

31277028

31277370

31277371

31277372

31277530

31277594

31277597

31277599

31277600

31277604

31277626

31277627

31277782

31277826

31277900

31277901

31277902

31277903

31277904

31277905

31277906

31277907

31277908

31277909

31277910

31277911

31277912

31277913

31277914

31277915

31277916

31277917

31277975

31277976

31290310

31290311

31290335

31290336

31299285

31304066

31662175

3201756

3206610

3266421

3296161

3298139

3344284

3410215

34110700

3436688

3436689

3445924

3445925

3446672

3446673

3446674

3446675

3446880

3446881

3446898

3446910

3454893

3454894

3516151

3530341

3546189

3546238

3546282

3546834

3546835

3546900

3546901

432952

436639

446879

446880

446898

446910

450105

450579

450580

454892

32-R16-A

32-R17-A

32-R16-A

32-R17-A

32-R16-A

32-L76-F

32-L77-F

32-L76-F

84-034-A

36-G82-A

36-G83-A

32-T11-A

32-T11-A

36-G06-A

36-G33-A

27-K42-A

84-147-L

27-D13-A

27-D13-A

32-E74-A

32-E73-A

32-E73-A

32-E74-A

27-D14-F

32-E73-A

32-E74-A

32-E73-A

32-E74-A

32-E73-A

32-E74-A

27-D13-A

27-D14-F

32-J09-A

32-J08-A

32-R17-A

32-K62-A

32-K61-A

88-556-A

32-E74-A

32-E73-A

32-E74-A

32-E73-A

32-R60-A

36-G07-A

36-G06-A

27-K42-A

32-R17-A

32-R16-A

27-K42-A

36-G33-A

36-A99-F

36-G33-A

36-G33-A

36-A99-F

87-424-A

36-G33-A

32-R60-A

32-R60-A

84-147-L

27-K42-A

27-K42-A

27-K42-A

27-K42-A

36-F20-0

36-G07-A

36-G06-A

36-G07-A

36-G06-A

27-K42-A

27-K42-A

36-G07-A

36-G06-A

36-G07-A

36-G06-A

27-K42-A

27-K42-A

32-R16-A

32-R17-A

27-K42-A

36-G07-A

36-G06-A

36-G07-A

87-645-A

36-G06-A

36-G07-A

32-R60-A

36-G07-A

36-G06-A

36-G06-A

32-R60-A

36-G07-A

36-G06-A

36-G07-A

36-G06-A

88-790-L

27-M51-A

36-G07-A

36-G07-F

36-G06-A

32-R16-A

32-R17-A

32-R17-A

36-G83-A

36-G82-A

32-T11-A

32-T11-A

32-R17-A

32-R16-A

32-R16-A

32-R17-A

32-R17-A

36-G82-A

36-G83-A

32-T11-A

84-147-L

36-G07-A

36-G07-A

36-G06-A

36-G06-A

36-G07-A

36-G07-A

36-G06-A

36-G06-A

36-G07-A

36-G07-A

36-G06-A

36-G06-A

36-G07-A

36-G06-A

36-G07-A

36-G06-A

36-G06-A

36-G07-A

36-G07-A

36-G06-A

36-G07-A

36-G06-A

32-T11-A

32-T11-A

36-A99-F

36-G33-A

36-G07-A

27-380-0

27-380-0

27-380-0

27-380-0

27-380-0

27-097-B

30-F41-0

87-383-L

30-F41-0

30-F41-0

27-097-B

27-097-B

30-F41-0

30-F41-0

30-F41-0

30-F41-0

30-F41-0

27-097-B

30-F41-0

30-F41-0

30-F41-0

30-F41-0

87-440-A

88-597-R

87-424-A

87-439-A

27-B42-A

32-C10-0

32-C10-0

32-C10-0

32-C10-0

30-F41-0

30-F41-0

30-F41-0

30-F41-0

30-F41-0

30-F41-0

30-F41-0

30-F41-0

30-F41-0

30-F41-0

 VOLVO  VOLVO  VOLVO 
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454893

454894

5N51-18A116AA

65551

65551

6800327

6816248

6816319

6819260

806456

806457

8600274

8600901

8612887

8624604

8624786B

8624786C

8634457

8634814

8634814

8646140

8646140

8646419

8646420

8646713

8646834

8646871

8646872

8646873

8646927

8646932

8667248

8667250

8667253

8667254

8671712

8671712

8671713

8671713

8671722

8671722

8G91-18045-NAE

8G91-18045-NBA

8G91-18045-NCB

8G91-18097-ABA

8G91-18097-VBA

8G91-18K001-NAE

8G91-18K001-NBA

8G91-18K001-NCB

9140070

9140071

9140072

9157745

9169420

9169421

9173203

9173314

9173315

9173316

9173317

9173318

9173319

9173320

9173820

9173850

9173851

9191419

9191569

9461323A

9461524

9461728

9492564

9492566

9492567

46623355

30-F41-0

30-F41-0

84-034-A

32-E73-A

32-E74-A

27-B42-A

27-B42-A

32-C10-0

30-K77-A

32-E74-A

32-E73-A

27-B42-A

32-C10-0

32-C10-0

36-A97-A

36-A99-F

36-A99-F

88-624-A

32-L76-F

32-L77-F

32-L76-F

32-L77-F

36-A97-A

36-A97-A

87-439-A

36-A97-A

36-A97-A

36-A97-A

36-A97-A

36-A97-A

36-A97-A

36-A97-A

36-A97-A

36-A97-A

36-A99-F

32-L76-F

32-L77-F

32-L76-F

32-L77-F

32-L76-F

32-L77-F

36-G83-A

36-G83-A

36-G83-A

32-T11-A

32-T11-A

36-G82-A

36-G82-A

36-G82-A

32-C10-0

32-C10-0

32-C10-0

87-645-A

36-A30-P

36-A31-P

87-439-A

32-C10-0

32-C10-0

32-C10-0

27-B42-A

27-B42-A

27-B42-A

27-B42-A

27-B42-A

32-C10-0

27-B42-A

32-C10-0

32-D59-0

36-A99-F

87-440-A

87-439-A

36-A97-A

36-A97-A

36-A97-A

27-A60-4
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Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

PEUGEOT 

BMW 

MITSUBISHI 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

DAIHATSU 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

HYUNDAI 

MAZDA 

DACIA 

DACIA 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

HONDA 

HONDA 

SUBARU 

HYUNDAI 

KIA 

HYUNDAI 

KIA 

MERCEDES-BENZ 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

RENAULT 

RENAULT 

ALFA ROMEO 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

BMW 

HYUNDAI 

KIA 

HYUNDAI 

KIA 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

KIA 

KIA 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

TOYOTA 

SUZUKI 

SUZUKI 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

AUDI - FAW-AUDI 

BEDFORD 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN - SVW 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

NISSAN 

OPEL 

RENAULT 

VAUXHALL 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

KIA 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

HONDA 

HONDA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

VOLVO 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

CITROËN 

PEUGEOT 

MERCEDES-BENZ 

RENAULT 

SUBARU 

OPEL 

VAUXHALL 

CITROËN 

PEUGEOT 

TOYOTA 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

HYUNDAI 

KIA 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

CHEVROLET 

OPEL 

VAUXHALL 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

475

63 64 70

71 72

376

582

579

579

157

516

515 516

515

514 515 521

507 508

508

522

263 264

305

151

151

376

376

250 255

250 255

573

264

277

264

280

331 332

584

617

617

503 504

503 504

6 7

263 264

263 264

263 264

49 50 51

86 87 88

264

280

264

280

573

573

571

571

275

275

376

376

612 613

579

579

726

22 23 39

40

42

566

701 702 703

704

739

320 321 322

327 328 329

387

448

523 524

653

315 316 317

318 319

314 315 316

326 327

316 317

314 315 316

317 318 319

275

330 331 332

330 331 332

254

254

726

726

337 338 339

337 338 339

536

725

754

516 517 521

518 519 521

522 523

498 502 503

504 520

123 126 127

132 133

460 461 475

319 320

506 507

573 576 577

408

618 628

123

453

586

456

456

566

702 703 704

264 265 266

276

265 267

265

116 117 118

406 407 408

627 628

688

18 19 20

21

548 549 550

562 563

685 686 687

688

548 549 550

685 686 687

688

548 549 550

685 686 687

688

New to range

27-N10-A

27-N16-A

27-N44-A

27-N46-A

27-N49-A

27-N50-A

27-N59-A

30-N14-A

30-N15-A

30-N16-A

30-N17-A

30-N18-A

30-N19-A

30-N21-A

30-N22-A

30-N58-A

30-N59-A

30-N60-A

30-N61-A

30-N63-A

30-N65-A

30-N66-A

30-N70-A

30-N74-A

30-N74-A

30-N75-A

30-N75-A

30-N86-A

30-P01-A

30-P06-A

30-P07-A

30-Q33-A

30-Q34-A

32-T31-B

32-U74-A

32-U75-A

32-U76-A

32-U97-A

32-V11-A

32-V11-A

32-V12-A

32-V12-A

32-V32-A

32-V33-A

32-V34-A

32-V35-A

32-V46-A

32-V47-A

32-V65-A

32-V66-A

32-W03-A

32-W13-A

32-W14-A

32-W41-A

33-203-A

33-203-A

33-203-A

33-203-A

33-203-A

33-203-A

36-H65-0

36-H74-0

36-J16-A

36-J16-A

36-J16-A

36-J16-A

36-J17-A

36-J18-A

36-J19-A

36-J20-0

36-J23-0

36-J26-0

36-J27-0

36-J32-A

36-J33-A

36-J50-A

36-J51-A

46-A79-0

46-A80-0

84-165-R

84-165-R

84-186-A

84-187-A

84-188-A

84-189-A

84-191-A

84-191-A

84-192-A

84-192-A

84-217-A

84-223-A

84-223-A

84-231-A

84-231-A

84-231-A

84-232-A

84-233-A

84-237-A

84-237-A

88-811-A

88-811-A

88-994-A

88-995-R

89-351-0

89-351-0

89-351-0

89-354-0

89-355-0

89-355-0

89-355-0

89-355-0

89-356-0

89-356-0

89-357-0

89-357-0
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New to range

Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

RENAULT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

FORD 

548 549 550

562 563

685 686 687

688

548 549 550

562 563

685 686 687

688

562 563

685 686 687

688

685 686 687

688

503 504

460

460 461

210

Amended part numbers

Article No. old Article No. new Article No. old Article No. new
27-311-3

27-D73-P

27-D73-P

27-E31-A

27-K16-A

27-K41-A

27-K47-A

27-K51-A

27-M23-A

30-B39-A

30-B42-0

30-B59-A

30-J68-A

30-J69-A

32-G72-A

32-G73-A

32-G75-A

32-L15-0

32-Q54-A

32-Q55-A

32-S31-A

33-202-A

36-C56-0

36-E66-A

36-F81-A

36-F82-A

36-G68-A

36-G69-A

46-A48-0

84-113-A

84-113-R

84-114-A

84-114-R

84-167-A

84-168-A

84-170-A

87-137-A

88-132-A

88-797-A

27-311-0

32-L76-F

32-L77-F

27-N44-A

27-K17-A

27-N46-A

30-P03-A

27-N59-A

30-P03-A

30-N61-A

30-N58-A

30-N63-A

27-N50-A

27-N49-A

32-V66-A

32-V65-A

32-W03-A

32-T55-0

32-W13-A

32-W14-A

32-W41-A

33-203-A

36-C60-0

36-J16-A

36-J33-A

36-J32-A

36-J50-A

36-J51-A

46-A45-0

88-723-A

88-723-R

88-724-A

88-724-R

84-153-A

84-169-A

84-171-A

84-269-A

84-237-A

88-694-A

Amended part numbers

Article No. new Article No. old Article No. new Article No. old
27-311-0

27-K17-A

27-N44-A

27-N46-A

27-N49-A

27-N50-A

27-N59-A

30-N58-A

30-N61-A

30-N63-A

30-P03-A

30-P03-A

32-L76-F

32-L77-F

32-T55-0

32-V65-A

32-V66-A

32-W03-A

32-W13-A

32-W14-A

32-W41-A

33-203-A

36-C60-0

36-J16-A

36-J32-A

36-J33-A

36-J50-A

27-311-3

27-K16-A

27-E31-A

27-K41-A

30-J69-A

30-J68-A

27-K51-A

30-B42-0

30-B39-A

30-B59-A

27-K47-A

27-M23-A

27-D73-P

27-D73-P

32-L15-0

32-G73-A

32-G72-A

32-G75-A

32-Q54-A

32-Q55-A

32-S31-A

33-202-A

36-C56-0

36-E66-A

36-F82-A

36-F81-A

36-G68-A

89-358-0

89-358-0

89-358-0

89-359-0

89-359-0

89-359-0

89-360-0

89-360-0

89-361-0

89-388-0

89-389-0

89-390-0

89-391-0
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Article No. old Article No. new

Article No. new Article No. old
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Article No. new Article No. old Article No. new Article No. old
36-J51-A

46-A45-0

84-153-A

84-169-A

84-171-A

84-237-A

84-269-A

88-694-A

88-723-A

88-723-R

88-724-A

88-724-R

36-G69-A

46-A48-0

84-167-A

84-168-A

84-170-A

88-132-A

87-137-A

88-797-A

84-113-A

84-113-R

84-114-A

84-114-R

Amended part numbers

Article No. Article No.
27-024-A

27-153-F

27-363-0

27-467-F

27-A92-0

27-B05-F

27-B75-F

27-C05-F

27-C44-A

27-C46-F

27-D46-A

27-H20-0

27-H37-A

30-C82-0

30-C83-0

30-D56-0

30-E59-A

30-F98-0

32-869-F

32-G02-S

32-J76-0

32-J77-0

32-M20-A

32-M76-A

36-082-1

36-A34-0

36-A81-0

36-B28-0

36-E21-0

36-G56-A

40-783-1

40-C48-0

40-C71-0

40-C73-0

40-D62-0

40-E44-0

50-A57-0

50-D01-0

84-127-A

88-192-A

88-253-A

88-755-A

88-767-A

Deleted references

© ZF Friedrichshafen AG, ZF Services - 26.01.17
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SHOCK ABSORBERS
VERSION 03   VALID FROM 04 |  2017

Shock Absorber for PC

Amortisseurs pour véhicules de tourisme

Amortiguadores para turismos

Amortecedor para veículo leve
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	CELICA SUPRA (_A6_)
	CELICA (AT16_, ST16_)
	CELICA Convertible (ST16_, AT16_)
	CELICA Hatchback (ST16_, AT16_)
	CELICA Convertible (AT18_, ST18_)
	CELICA Coupe (AT18_, ST18_)
	CELICA (ST20_, AT20_)
	CELICA Convertible (AT20_, ST20_)
	CELICA (ZZT23_)
	COASTER
	COROLLA (KE)
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